Дело №****
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
гор. Москва






        ***** года
Дорогомиловский районный суд гор. Москвы в составе председательствующего судьи Белкиной В.А.,
при секретарях Тихомировой И.П., Варгиной М.Н., Шокурове К.П., Масимове Н.Х., Барсук В.А., Денисове С.А., 
с участием:
государственных обвинителей – старшего прокурора первого отдела управления государственных обвинителей Главного уголовно-судебного управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации 
*****, помощника Дорогомиловского межрайонного прокурора г. Москвы *****,
защитников подсудимого Никитина Ю.В. - адвоката *****, представившего удостоверение № ***** и ордер № *****, адвоката *****, представившей удостоверение № ***** и ордер № *****, адвоката *****, представившей удостоверение № ***** ордер № *****, 
защитников подсудимого Скарги Д.Ю. - адвоката *****, представившего удостоверение № ***** и ордер № *****, адвоката *****, представившего удостоверение № ***** и ордер № *****,
защитников подсудимого Измайлова Т.К. - адвоката *****, представившего удостоверение №***** и ордер № 32, адвоката *****, представившего удостоверение № ***** и ордер № 057,
представителя потерпевших  в лице адвоката *****, представившего удостоверение № ***** и ордер № *****,
рассмотрев в открытом судебном заседании, в порядке ч. 5 ст. 247 УПК РФ, уголовное дело в отношении:
НИКИТИНА Ю. В., ***** года рождения, уроженца *****, гражданина *****, имеющего *****, *****, до ***** года работавшего 
в *****, зарегистрированного по адресу: *****, 
ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), 
СКАРГИ Д. Ю., ***** года рождения, уроженца *****, гражданина *****, имеющего *****, до ***** года занимавшего должность *****, *****, имеющего ***** года рождения, зарегистрированного по адресу: *****, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), 
ИЗМАЙЛОВА Т.К., ***** года рождения, уроженца *****, гражданина *****, имеющего *****, *****, до ***** года занимавшего должность *****, зарегистрированного по адресу: *****  ранее не судимого, обвиняемого 
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ),



 У С Т А Н О В И Л:
Никитин Ю.В. совершил создание преступного сообщества (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, а равно руководство таким сообществом (организацией);
Он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой;
Он же (Никитин Ю.В.) совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой.
Скарга Д.Ю. совершил участие в преступном сообществе (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, совершенное лицом с использованием своего служебного положения;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод 
и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод 
и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод 
и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод 
и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Скарга Д.Ю.) совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой.
Измайлов Т.К. совершил участие в преступном сообществе (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, совершенное лицом с использованием своего служебного положения;
Он же (Измайлов Т.К.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере;
Он же (Измайлов Т.К.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере.
Вышеуказанные преступления были совершены при следующих обстоятельствах:
В период времени с конца 2000 года по конец 2001 года, более точное время и место не установлено, Никитин Ю.В., обладая организаторскими способностями, создал преступное сообщество (преступную организацию) – устойчивую, сплоченную и структурированную организованную группу с целью совместного совершения нескольких тяжких преступлений для прямого получения финансовой и иной материальной выгоды путём хищения чужого имущества в пользу членов преступного сообщества, легализации похищенного, злоупотребления полномочиями лицами, входящими в преступное сообщество и выполняющими управленческие функции в коммерческих организациях.
Преступное сообщество, созданное Никитиным Ю.В., состояло из подразделений со стабильным составом участников, действовавших согласованно с единой целью, направленной на совершение тяжких преступлений корыстной направленности. Подразделения преступной организации взаимодействовали между собой, обеспечивая достижение единой цели.
Не позднее конца 2000 года Никитин Ю.В. в ходе нескольких совместных встреч в городе Москве (Российская Федерация) и городе ******* (Соединенное ***ство ******* и Северной Ирландии) для совершения тяжких преступлений вовлек в преступное сообщество (преступную организацию) Скаргу Д.Ю., состоявшего с ним в доверительных дружеских и деловых отношениях, назначенного на основании распоряжения Правительства Российской Федерации № 641-р от 06.05.2000 на должность генерального директора ******* (далее по тексту *****), являвшегося председателем совета директоров компании *******) и выполнявшего в указанных организациях организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в соответствии с их уставом и трудовым договором от 15.05.2000, а также *******, являвшегося руководителем компании *******, осуществлявшей управление активами *******.
Знакомство Никитина Ю.В. со Скаргой Д.Ю. состоялось в середине-конце 1990-х годов, во время работы Скарги Д.Ю. в АООТ ******* *******, *******, *******. В тот же период времени Никитиным Ю.В. учреждена компания *******, которая осуществляла перевозку грузов компании *******. Между Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. сложились доверительные дружеские и деловые отношения, которые продолжились после назначения в 2000 году Скарги Д.Ю. на должность генерального директора *******. Скарга Д.Ю., будучи назначенным на указанную должность наладил доверительные дружеские и деловые отношения с работниками данной компании ******* и Измайловым Т.К., который в свою очередь с 1997 года являлся заместителем генерального директора *******.
Скарга Д.Ю., используя свое служебное положение генерального директора, влияние в *******, с целью реализации единого умысла, направленного на совершение членами преступного сообщества тяжких преступлений, добился выдвижения и избрания на должность президента компании ******* (далее по тексту *******) заместителя генерального директора ******* Измайлова Т.К., которого не позднее конца 2001 года он и Никитин Ю.В. также привлекли к участию в преступном сообществе.
Назначенному на должность президента компании ******* и председателя советов директоров компании ******* ******* Измайлову Т.К., на основании решения внеочередного общего собрания акционеров ******* от 25.01.2002, в соответствии с уставом организации и трудовым договором от 25.01.2002 было вверено имущество этой компании, и он имел право совершать все необходимые действия для реализации прав владения, пользования и распоряжения имуществом, а также выполнял административно-хозяйственные и организационно-распорядительные функции.
Выполняя комплекс взаимосвязанных действий по созданию преступного сообщества (преступной организации), Никитин Ю.В. осуществил подбор лиц для участия в преступной деятельности сообщества (преступной организации), определил их функции в преступном сообществе, разработал планы предстоящей преступной деятельности и определил принципы распределения преступных доходов между членами преступного сообщества. Так, Никитин Ю.В. вовлек в число участников преступного сообщества (преступной организации) Скаргу Д.Ю., Измайлова Т.К., *******, и иных установленных следствием лиц, включая сотрудников компаний ******* *******, именуемых далее по тексту как «Лицо № 1» и «Лицо № 2», сотрудника компании ******* *******), именуемого далее как «Лицо № 3», сотрудника банка ******* *******), именуемого далее как «Лицо № 4», а также иных неустановленных следствием лиц, с помощью которых организовал в период с 2001 года по 2003 год учреждение за пределами Российской Федерации обширной сети коммерческих предп*****тий, которые под видом осуществления финансово-хозяйственной деятельности использовались преступным сообществом для систематического совершения преступлений транснационального характера.
Для обеспечения подконтрольности предп*****тий преступному сообществу на руководящие должности в них назначались номинальные директора, а владельцами акций (долей) этих юридических лиц и выгодоприобретателями от их деятельности являлись члены преступного сообщества, а также лица, зависимые от них.
Так, Никитин Ю.В. являлся выгодоприобретателем следующих компаний: *******, *****.
Участник преступного сообщества (преступной организации) ******* являлся выгодоприобретателем следующих компаний: *****.
Кроме того, в 2001 году Никитин Ю.В. также предоставил право распоряжения счетами компаний *****  в банке ******* родственнице участника преступного сообщество Скарги Д.Ю. – *******.
Никитин Ю.В., являясь руководителем преступного сообщества (преступной организации), распределил обязанности между созданными им подразделениями исходя из служебных полномочий участников в возглавляемых ими компаниях, расположенных в городах *****. Также им были определены обособленные подразделения, которые отвечали за выполнение определенных преступных функций, взаимодействуя между собой в процессе совершения преступлений. 
В целях хищения чужого имущества и достижения корыстного умысла членов преступного сообщества Никитин Ю.В. выделил в отдельное подразделение Скаргу Д.Ю., *******, Лицо № 1, Лицо № 2 и иных неустановленных лиц. Данное подразделение специализировалось на хищении денежных средств, принадлежащих дочерним компаниям *******.
В деятельности указанного подразделения были использованы подконтрольные руководителю преступного сообщества Никитину Ю.В. компании: *****. Также, в деятельности указанного подразделения были использованы подконтрольные участнику преступного сообщества ******* компании: *****.
Кроме того, в целях хищения чужого имущества и достижения корыстного умысла членов преступного сообщества Никитин Ю.В. выделил в отдельное подразделение Измайлова Т.К., *******, Лицо № 1, Лицо № 2, Лицо № 3, а также иных неустановленных лиц. Данное подразделение специализировалось на хищении денежных средств ******* и его дочерних компаний. 
В деятельности указанного подразделения были использованы подконтрольные руководителю преступного сообщества Никитину Ю.В. компании: *****, а также компания *****, подконтрольная *******
Созданное Никитиным Ю.В. преступное сообщество (преступная организация) осуществляло свою деятельность на территории нескольких государств, в силу длительных доверительных дружеских и деловых отношений между участниками, наличия лидера и руководителя в лице Никитина Ю.В., а также тщательного планирования подготавливаемых тяжких преступлений, постоянства форм и методов преступной деятельности, отличалось структурированностью, сплоченностью, устойчивостью связей и согласованностью действий, а также имело четкую иерархическую структуру.
Никитин Ю.В., выступая в роли руководителя преступного сообщества (преступной организации), принимал решения о направленности действий его участников и подразделений, давал им необходимые указания, а также возложил на себя обязанности по финансированию деятельности преступного сообщества и распределению полученных в результате совершения преступления денежных средств. При участии сотрудника швейцарского банка ******* Никитин Ю.В. организовал создание и регистрацию компаний, необходимых для совершения преступлений, их юридическое и финансовое сопровождение.
Общий принцип совершения тяжких преступлений в целях придания видимости законности противоправным действиям предусматривал совершение участниками преступной организации ряда гражданско-правовых сделок, которые на первый взгляд носили законный характер, но, по сути, являлись этапами общего преступного умысла участников преступного сообщества (преступной организации), направленного на хищение имущества дочерних компаний ******* и *******.
Действия Никитина Ю.В. по созданию и руководству деятельностью преступного сообщества включали в себя вовлечение в его ряды своих знакомых, иных лиц и лиц, выполняющих организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в коммерческих организациях, которые в силу занимаемого ими служебного положения использовали его для целей совершения тяжких преступлений и сокрытия следов преступной деятельности преступного сообщества; осуществление общего руководства действиями участников; определение объектов преступного посягательства; разработку планов и схем, направленных на хищение имущества коммерческих организаций; осуществление финансирования необходимого для совершения преступлений; распределение функций между участниками и подразделениями преступного сообщества; внедрение членов преступного сообщества в другие коммерческие компании с целью хищения денежных средств; использование специально учрежденных участниками преступного сообщества компаний для получения похищенного имущества.
Скарга Д.Ю., являясь генеральным директором *******, назначенный на указанную должность основании распоряжения Правительства Российской Федерации № 641-р от 06.05.2000, в целях совершения преступлений в рамках единого умысла участников преступного сообщества, используя авторитет занимаемой им должности и свое служебное положение, давал своим подчинённым обязательные для исполнения указания, оказывал влияние на принятие решений Правлением *******, советами директоров компаний, контролируемых *******, и обеспечивал тем самым принятие нужных преступной организации решений для хищения имущества.
Измайлову Т.К., назначенному на должность президента компании ******* и председателя советов директоров компании *******, на основании решения внеочередного общего собрания акционеров от 25.01.2002, в соответствии с уставом ******* и трудовым договором от 25.01.2002 было вверено имущество этих организаций, и он имел право совершать все необходимые действия для реализации прав владения, пользования и распоряжения имуществом, а также выполнял в этих организациях административно-хозяйственные и организационно-распорядительные функции. 
Выполняя указания руководителя преступного сообщества Никитина Ю.В., Измайлов Т.К., используя свое служебное положение и авторитет занимаемой им должности давал своим подчинённым обязательные для исполнения указания, оказывал влияние на принятие решений советами директоров компаний, контролируемых *******, обеспечивая принятие нужных преступной организации решений для хищения имущества.
*******, являясь подчиненным Скарги Д.Ю. и руководителем компании *******, расположенной в *******, осуществлял управление имуществом компании ******* Осуществляя подготовку к совершению преступлений, он предоставлял Никитину Ю.В. информацию о сделках, готовящихся к заключению компаниями, контролируемыми *******, сообщая информацию о возможностях совершить хищение денежных средств при заключении сделок или иным способом получить преступные доходы. Привлекал в качестве пособников к совершению преступлений иностранных граждан, являвшихся представителями брокерских компаний, а также неустановленных лиц.
Лицо № 1, являясь сотрудником компании *******, расположенной в ******* и осуществляющей в том числе брокерское сопровождение сделок, связанных с куплей-продажей и заказом строительства новых судов, вел переговоры со сторонами сделок, вводя их в заблуждение относительно получателей комиссионного вознаграждения, создавал условия для его экономически необоснованного завышения, давал указания работникам компании ******* о распределении полученного комиссионного вознаграждения на счета компаний, подконтрольных участникам преступного сообщества.
Лицо № 2, являясь сотрудником компании *******, расположенной в ******* и осуществляющей в том числе брокерское сопровождение сделок, связанных с куплей-продажей и заказом строительства новых судов, вел переговоры со сторонами сделок, вводя их в заблуждение относительно получателей комиссионного вознаграждения и создавал условия для его экономически необоснованного завышения, способствуя своими действиями хищению имущества участниками преступной организации.
Лицо № 3, являясь сотрудником компании *******, расположенной в ******* и осуществляющей в том числе брокерское сопровождение сделок, связанных с куплей-продажей и заказом строительства новых судов, вел переговоры со сторонами сделок, вводя их в заблуждение относительно получателей комиссионного вознаграждения, создавал условия для его экономически необоснованного завышения, давал указания работникам компании ******* о распределении полученного комиссионного вознаграждения на счета компаний, подконтрольных участникам преступного сообщества.
Преступное сообщество (преступная организация), созданная для совершения тяжких преступлений, с целью получения финансовой и иной материальной выгоды, характеризуется тщательным планированием подготавливаемых преступлений, постоянством форм и методов преступной деятельности, имеет четкую иерархическую структуру, отличается структурированностью, сплоченностью, устойчивостью преступных связей между подразделениями преступного сообщества, их взаимодействие, а также продолжительностью преступной деятельности, целью которой являлось хищение имущества ******* и дочерних компаний ******* и *******. Помимо этого, созданное Никитиным Ю.В. преступное сообщество имело международный (транснациональный) характер деятельности.
В период с 2001 по 2005 год Никитин Ю.В., как руководитель преступного сообщества (преступной организации), действуя совместно с его участниками Скаргой Д.Ю., Измайловым Т.К., ******* и используя их служебное положение, организовал совершение ряда взаимосвязанных, последовательных действий, направленных на хищение имущества ******* и дочерних компаний ******* и ******* при продаже судов и заказе строительства новых судов, то есть четырех тяжких преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ.
В период с 2002 по 2007 год Никитин Ю.В., как руководитель преступного сообщества (преступной организации) организовал совершение Скаргой Д.Ю. и ******* злоупотребления полномочиями, то есть использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия, то есть четырех преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 201 УК РФ.
Кроме того, в период с 2002 по 2005 года руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. в целях совершения финансовых операций и других сделок с денежными средствами, приобретенными в результате совершения ими преступлений, разработан и реализован план, направленный на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению частью похищенных денежных средств, в соответствии с которым Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю., имея умысел на легализацию (отмывание) денежных средств, приобретенных преступным путем, совершили два тяжких преступления, предусмотренных ч. 3 ст. 174.1 УК РФ.
Таким образом, своими умышленными действиями Никитин Ю.В. совершил создание преступного сообщества (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, а равно руководство таким сообществом (организацией), а Скарга Д.Ю. и Измайлов Т.К. совершили участие в преступном сообществе (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, с использованием своего служебного положения.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершено злоупотребление полномочиями при следующих обстоятельствах.
Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В., не позднее 24.01.2003 реализуя преступный умысел, направленный на извлечение выгод для себя и компаний, контролировавшихся Никитиным Ю.В., решили завладеть правом на строительство корпусов №№ ******* и ******* по цене предоставленной компанией ******* компании ******* с целью последующей перепродажи судов по значительно большей стоимости.
27.01.2003 ******* действуя от имени компании *******, контролировавшейся *******, подписал в неустановленном месте письмо о намерениях с компанией ******* на строительство двух корпусов №№ ******* и *******, а также предоставление в срок до 03.03.2003 права на строительство (опцион) еще четырех корпусов №№ *******, *******, ******* и *******. С учетом се*****ности заказа в количестве шести судов, репутации ******* и заинтересованности судостроительной компании в установлении длительных партнерских отношений стоимость строительства для каждого судна составила 45 миллионов долларов США. 
Реализуя планы преступного сообщества, Никитин Ю.В. от имени контролировавшихся им компаний ******* и *******, организовал приобретение компании *******, учрежденной 24.10.2002 и *******, учрежденной 11.12.2002, зарегистрированных на *****, которым *******, по замыслу участников преступного сообщества и его руководителя, должен был передать права на строительство (опционы) корпусов №№ ******* и *******.
Выполняя указания Никитина Ю.В., Скарга Д.Ю., в соответствии со своей ролью в преступном сообществе и указаниями Никитина Ю.В., используя свои полномочия генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, состоявшего из подчиненных ему сотрудников *******, вопреки законным интересам компании *******, не позднее февраля 2003 года дал указание членам совета директоров этой организации, не осведомленным о деятельности преступного сообщества, подписать по адресу: ******* подготовленные по указанию Никитина Ю.В. сотрудниками компании ******* протокол собрания совета директоров от 25.02.2003, в соответствии с которым было принято решение о безвозмездной передаче права на строительство (опциона) корпусов №№ ******* и ******* компаниям *****  и *******, выдаче гарантий в интересах этих компаний, а также выдаче доверенности ******* от 25.02.2003 на подписание соглашения об исполнении опциона между компаниями *******, ******* и *******. При этом Скарга Д.Ю. и *******, являясь руководителями ******* и контролируемых им компаний, являющихся коммерческими организациями, основной целью деятельности которых является извлечение прибыли, осознавали, что возглавляемые ими компании имеют возможность самостоятельно осуществить финансирование строительства судов и использовать их в своей хозяйственной деятельности.
Обеспечивая выполнение общего преступного умысла, 28.02.2003 Никитин Ю.В., осознавая противоправность своих действий, осуществляемых вопреки интересам компаний, возглавляемых участниками преступного сообщества, и с целью извлечения выгод для контролируемых им компаний, а не для *******, организовал проведение собраний советов директоров компаний ******* и *******, контролируемых им, где было принято решение о том, что их дочерние компании ******* и ******* заключат контракты на строительство корпусов №№ ******* и ******* по цене 45 миллионов долларов США каждый, а компания ******* предоставит гарантии на строительство этих судов тем самым освобождая Никитина Ю.В. от возможных рисков при строительстве и оплате судов.
Также Никитин Ю.В., реализуя преступные намерения, с целью создания видимости заключения контрактов в интересах компании *******, организовал выдачу доверенностей ******* от имени компаний ******* и *******, датированных 25.02.2003, которые предоставляли ******* право подписать от их имени судостроительные контракты с компанией *******).
03.03.2003 *******, в соответствии с указаниями Никитина Ю.В., сознавая, что действует вопреки законным интересам компании *******, подписал в неустановленном месте от имени компаний ******* и ******* судостроительные контракты на строительство корпусов №№ ******* и ******* с компанией *******). 
С целью сокрытия фактического собственника компаний ******* и *******, которым являлся Никитин Ю.В., обеспечения его компаниям возможности осуществления строительства судов на условиях изначально согласованных для компании ******* и исключения пересмотра компанией *******) условий контрактов, *******, действуя вопреки законным интересам ******* в целях преступного извлечения выгод и преимуществ для компаний Никитина Ю.В., 03.03.2003 в неустановленном месте подписал гарантии от имени компании *******, в соответствии с которыми последняя принимала на себя обязательство безотзывно и безусловно оплатить суммы, которые не в состоянии выплатить компании ******* и *******, либо оплатить денежные средства по решению арбитражного суда в отношении этих компаний, действовавших до передачи судна покупателю, что позволяло компаниям контролируемым Никитиным Ю.В. полностью избежать каких-либо рисков при оплате строительства судов.
Не позднее 20.03.2003, с целью придания видимости законности совершенной сделке, Никитин Ю.В. организовал подписание соглашения об исполнении опциона от 03.03.2003 между компаниями *******, ******* и ******* Не позднее 20.03.2003 по адресу: ***** данное соглашение от имени компании ******* подписал *******, то есть после подписания им судостроительного контракта на строительство корпусов от имени компаний ******* и *******.
В результате преступных действий Скарги Д.Ю. и Никитина Ю.В. компании ******* и *******, подконтрольные последнему, безвозмездно приобрели право на строительство двух корпусов, чем лишили *******, как коммерческую организацию, действующую в целях извлечения прибыли, права на строительство двух судов и использования их в своей хозяйственной деятельности 
Желая скрыть обстоятельства совершенных сделок и придать им вид законной финансово-хозяйственной деятельности Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю. и *******, не позднее марта 2004 года изготовили подложное письмо о намерениях между компаниями ******* и *******, в котором изложили заведомо ложные сведения о том, что якобы компания ******* будет заказывать совместно с ******* строительство судов, что обосновывало передачу компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В. и выступавшей в качестве акционера других компаний контролируемых им, права на строительство корпусов №№ ******* и *******, при этом указанное письмо о намерениях было датировано прошедшей датой – 23.02.2003.
Данное письмо ******* подписал не позднее 25.03.2004 в помещении по адресу: *******, сознавая, что его содержание не соответствует действительности.
Исполняя обязательства по контракту на строительство корпусов №№ ******* и *******, Никитин Ю.В., действуя от имени контролируемых им компаний, оплатил их строительство в размере 45 миллионов долларов США каждый. 
После чего 27.01.2005 он, продолжая реализовывать разработанный участниками преступного сообщества план, направленный на извлечение выгод для себя и других лиц, используя подконтрольные ему компании, при посредничестве компании *******, организовал подписание контрактов на продажу вышеуказанных строящихся корпусов компании *****, от имени которой выступали ее дочерние компании ***** и ***** по цене 80 миллионов долларов США за каждое судно.
В соответствии с условиями контрактов 13.06.2005, после завершения строительства, на счет № ***** компании ******* в банке *****  поступили два платежа на общую сумму 80 048 550 (восемьдесят миллионов сорок восемь тысяч пятьсот пятьдесят) долларов 66 центов США, а 28.04.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступили два платежа на общую сумму 80 072 724 (восемьдесят миллионов семьдесят две тысячи семьсот двадцать четыре) доллара 68 центов США.
В результате деятельности созданного Никитиным Ю.В. преступного сообщества, использования его участником Скаргой Д.Ю., выполнявшим управленческие функции в коммерческих организациях, своих полномочий вопреки их законным интересам, в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, компания ******* была на безвозмездной основе лишена права на строительство корпусов №№ *******, ******* и их использования в хозяйственной деятельности, тем самым деятельностью преступного сообщества указанной компании причинен существенный вред, выразившийся в причинении ущерба в размере не менее 70 (семидесяти) миллионов долларов США, что составляет 1 967 119 000 (один миллиард девятьсот шестьдесят семь миллионов сто девятнадцать тысяч) рублей по курсу, установленному на 27.01.2005 Центральным банком Российской Федерации (далее по тексту Банком России) в размере 28,1017 рублей за доллар США, повлекший тяжкие последствия.
В качестве вознаграждения за использование своих полномочий вопреки законным интересам ******* при совершении преступлений, в составе преступного сообщества (преступной организации) Скарга Д.Ю., получил денежные средства и оплату услуг. Так, Никитин Ю.В., используя расчётные счета подконтрольных ему компаний *******, ******* и других, оплатил проживание Скарги Д.Ю. и его семьи в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 153 436 долларов США, что составляет 4 566 116 (четыре миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч сто шестнадцать) рублей 51 копейка по курсу Банка России; перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 287 521,61 долларов США, что составляет 8 619 358 (восемь миллионов шестьсот девятнадцать тысяч триста пятьдесят восемь) рублей по курсу Банка России; обучение Скарги Д.Ю., его супруги и детей в образовательных учреждениях на территории ******* в размере 1 035 фунтов стерлингов, что составляет 52 999 (пятьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 14 копеек по курсу Банка России и 6 511,8 долларов США, что составляет 235 744 (двести тридцать пять тысяч семьсот сорок четыре) рублей 97 копеек по курсу Банка России. Кроме того, Никитин Ю.В. оплачивал личные расходы Скарги Д.Ю. по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В., выплатив в общей сложности 75 287,1 швейцарских франков, что составляет 1 318 758 (один миллион триста восемнадцать тысяч семьсот пятьдесят восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *****, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю., совершили использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершено злоупотребление полномочиями при следующих обстоятельствах.
27.01.2003 *******, действуя от имени компании *******, контролировавшейся *******, подписал в неустановленном месте письмо о намерениях с компанией ******* на строительство двух корпусов №№ ******* и *******, а также предоставление в срок до 03.03.2003 права на строительство (опциона) еще четырех корпусов №№ *******, *******, ******* и *******. С учетом се*****ности заказа в количестве шести судов, репутации ******* и заинтересованности судостроительной компании в установлении длительных партнерских отношений стоимость строительства для каждого судна составила 45 миллионов долларов США.
Советом директоров ******* 25.02.2003 принято решение о заказе строительства корпусов №№ ******* и ******* компаниями ******* и *******, учрежденными компанией *******, и выдаче гарантий в интересах этих компаний. Кроме того, решением совета директоров ******* была выдана доверенность от 25.02.2003 на подписание контрактов от имени компаний ******* и ******* и гарантий от имени компании ******* на строительство корпусов №№ ******* и *******. При этом в доверенности отсутствовали полномочия на продажу акций указанных компаний.
03.03.2003 ******* в неустановленном месте от имени компаний ******* и *******, подписал контракты с компанией ******* на строительство корпусов №№ ******* и *******.
Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В., не позднее 23.11.2003 реализуя преступный сговор, направленный на извлечение выгод для себя и компаний, контролировавшихся Никитиным Ю.В., действуя в составе преступного сообщества (преступной организации), решили продать по заниженной стоимости компании ******* акции компаний ******* и *******, которым принадлежали контракты на строительство корпусов №№ ******* и *******, с целью извлечения выгод и преимуществ для себя путем их последующей перепродажи по значительно большей стоимости.
Являясь лицом, по специальному полномочию выполняющим организационно-распорядительные обязанности в компании *******, *******, выполняя указания Никитина Ю.В., осознавая, что действует вопреки законным интересам компании ******* и *******, целью деятельности которых является извлечение прибыли, которые имели возможность самостоятельно осуществить финансирование строительства судов и использовать их в своей хозяйственной деятельности, не имея соответствующих полномочий от совета директоров компании ******* на продажу акций, не ранее 28.11.2003 по адресу: ******* подписал договор купли-продажи акций, датированный 14.08.2003, в соответствии с которым компания ******* продала компании ******* акции компаний ******* и *******.
По указанию Никитина Ю.В., Скарга Д.Ю., в соответствии со своей ролью в преступной организации, используя свои полномочия генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, состоявшего из подчиненных ему сотрудников *******, вопреки законным интересам компании ******* не позднее января 2004 года дал указание членам совета директоров этой организации, не осведомленным о деятельности преступного сообщества, подписать по адресу: ******* подготовленных по указанию Никитина Ю.В. сотрудниками компании ******* протокол совета директоров от 12.01.2004, в соответствии с которым было принято решение одобрить продажу акций компаний ******* и ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В. В соответствии с указанным протоколом были одобрены условия договоров подписанных ******* и сохранение гарантий компании ******* в интересах этих компаний.
Обеспечивая выполнение общего преступного умысла, 12.01.2004 Никитин Ю.В., сознавая противоправность своих действий и действуя вопреки интересам компании ******* с целью извлечения выгод и преимуществ для контролируемой им компании *******, организовал проведение собрания совета директоров этой компании, проводившееся на территории *******, решением которого была одобрена покупка у компании ******* всех акций двух её дочерних компаний - ******* и *******, являющихся заказчиками строительства корпусов №№ ******* и ******* за 11 миллионов долларов США каждая, из которых 9 миллионов долларов США погашали стоимость уже произведенных платежей за строительство, а 2 миллиона долларов США являлись премией продавцу.
Никитин Ю.В., действуя согласно заранее разработанному плану организовал перечисление 14.01.2004 со счета подконтрольной ему компании ******* на счет компании ******* денежных средств в размере 11 миллионов долларов США в оплату за акции компании ******* согласно договора от 14.08.2003 и 11 миллионов долларов США на счет компании ******* в оплату за акции компании ******* согласно договора от 14.08.2003.
С целью сокрытия перехода акций компаний ******* и ******* в собственность подконтрольной Никитину Ю.В. компании и отчуждения из собственности *******, обеспечения компаниям Никитина Ю.В. возможности дальнейшего строительства судна на условиях изначально предоставленных компании *******, а также исключения возможности пересмотра компанией ******* условий контрактов *******, Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В., действуя вопреки законным интересам ******* и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., не прекратили действие гарантий, выданных 03.03.2003 компанией *******, в соответствии с которыми последняя принимала на себя обязательство безотзывно и безусловно оплатить суммы, которые не в состоянии выплатить компании ******* и *******, либо оплатить денежные средства по решению арбитражного суда в отношении этих компаний, действовавших до передачи судна покупателю, что позволяло Никитину Ю.В. полностью избежать каких-либо рисков при оплате строительства судна. В соответствии с договором купли-продажи акций, гарантии предоставлялись при условии хранения акций компаний ******* и ******* в компании ******* до полной оплаты контрактов на строительство корпусов №№ ******* и ******* и передачи судов заказчику, после чего акции оформлялись на нового владельца.
Желая скрыть обстоятельства совершенных сделок и придать им вид законной финансово-хозяйственной деятельности Скарга Д.Ю., Никитин Ю.В. и *******, изготовили подложное письмо о намерениях между компаниями ******* и *******, в котором изложили заведомо ложные сведения о том, что якобы компания ******* будет заказывать совместно с ******* строительство судов, что обосновывало приобретение компанией ******* акций компаний ******* и *******, при этом указанное письмо о намерениях было датировано прошедшей датой – 23.02.2003. 
Данное письмо ******* подписал не позднее 25.03.2004 в помещении по адресу: *******, сознавая, что его содержание не соответствует действительности. 
02.07.2004 на заседании правления ******* по адресу: *******, Скарга Д.Ю., используя предоставленные ему полномочия совершать в пределах предоставленных ему прав все необходимые действия для реализации права на владение, пользование и распоряжение имуществом общества, а также принимать личное участие в заседаниях правления и обеспечивать высокое качество принимаемых решений, действуя вопреки законным интересам возглавляемого им ******* и *******, убедил правление одобрить решение о продаже акций компаний ******* и *******, заключенных между компанией ******* и компанией ******* контролируемой Никитиным Ю.В. В свою очередь, ******* сообщил недостоверные сведения для подготовки справки к заседанию правления и предоставил заведомо подложное письмо от 23.02.2003 между компаниями ******* и *******.
Никитин Ю.В., ******* и Скарга Д.Ю. не позднее декабря 2004 года, желая исключить возможность возврата акций проданных по заниженной стоимости компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., разработали план с целью окончательной передачи акций компаний ******* и *******. Реализуя преступный план, Скарга Д.Ю., будучи уволенным 07.10.2004 с должности генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, осознавая, что не имеет соответствующих полномочий, действуя по указанию руководителя преступного сообщества Никитина Ю.В., не позднее января 2005 года подписал дополнительное соглашение, датированное 23.03.2004, в соответствии с которым проданные по заниженной стоимости акции переходили в собственность компании ******* после уплаты 30 % от стоимости контракта, то есть уже уплаченной суммы на момент фактического подписания дополнительного соглашения. 
Исполняя обязательства по контракту на строительство корпусов №№ ******* и *******, Никитин Ю.В., действуя от имени контролируемых им компаний, оплатил строительство каждого корпуса в размере 45 миллионов долларов США. 
После чего 27.01.2005 он, продолжая реализовывать разработанный участниками преступного сообщества план, направленный на извлечение выгод для себя и других лиц, используя подконтрольные ему компании, при посредничестве компании *******, организовал подписание контракта на продажу вышеуказанных строящихся корпусов компании *******, от имени которой выступали ее дочерние компании *****  и ***** по цене 80 миллионов долларов США за каждое судно. 
В соответствии с условиями контрактов 06.09.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* переведено 80 026 330 (восемьдесят миллионов двадцать шесть тысяч триста тридцать) долларов 48 центов США. 10.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* переведено 80 023 951 (восемьдесят миллионов двадцать три тысячи девятьсот пятьдесят один) доллар 75 центов США.
В результате деятельности созданного Никитиным Ю.В. преступного сообщества, использования его участником – Скаргой Д.Ю., выполнявшим управленческие функции в коммерческих организациях, своих полномочий вопреки их законным интересам, в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, компании ******* причинен существенный вред, выразившийся в причинении ущерба в размере не менее 66 (шестидесяти шести) миллионов долларов США, что составляет 1 854 712 200 (один миллиард восемьсот пятьдесят четыре миллиона семьсот двенадцать тысяч двести) рублей по курсу, установленному на 27.01.2005 Банком России в размере 28,1017 рублей за доллар США, повлекший тяжкие последствия.
В качестве вознаграждения за использование своих полномочий вопреки законным интересам ******* при совершении преступлений, в составе преступного сообщества (преступной организации) Скарга Д.Ю., получил денежные средства и оплату услуг. Так, Никитин Ю.В., используя расчётные счета подконтрольных ему компаний *******, ******* и других, оплатил проживание Скарги Д.Ю. и его семьи в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 153 436 долларов США, что составляет 4 566 116 (четыре миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч сто шестнадцать) рублей 51 копейка по курсу Банка России; перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 287 521,61 долларов США, что составляет 8 619 358 (восемь миллионов шестьсот девятнадцать тысяч триста пятьдесят восемь) рублей по курсу Банка России; обучение Скарги Д.Ю., его супруги и детей в образовательных учреждениях на территории ******* в размере 1 035 фунтов стерлингов, что составляет 52 999 (пятьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 14 копеек по курсу Банка России и 6 511,8 долларов США, что составляет 235 744 (двести тридцать пять тысяч семьсот сорок четыре) рублей 97 копеек по курсу Банка России. Кроме того, Никитин Ю.В. оплачивал личные расходы Скарги Д.Ю. по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В., выплатив в общей сложности 75 287,1 швейцарских франков, что составляет 1 318 758 (один миллион триста восемнадцать тысяч семьсот пятьдесят восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю., совершили использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершено злоупотребление полномочиями при следующих обстоятельствах.
21.05.2002 компания *****, учрежденная компанией *******, заключила соглашение с контролируемой Никитиным Ю.В. компанией *******, о продаже последней танкера-продуктовоза «*******. В тот же день между ними было подписано соглашение об обратном выкупе указанного судна через 5 лет, а также о передаче судна на период действия данного соглашения в аренду без экипажа (бербоут-чартер) компании «*******. 
18.07.2002 компании *****, ***** и *****, учрежденные компанией *******, заключили соглашения с контролируемыми Никитиным Ю.В. компаниями *******, *****  и ******* о продаже последним танкеров-продуктовозов *******, ******* и ******* соответственно. В тот же день между ними было подписано соглашение об обратном выкупе указанных судов через 5 лет, а также о передаче судна на период действия данных соглашений в аренду без экипажа (бербоут-чартер) компаниям *******, ******* и *******.
28.11.2002 компания *****, *****, *****, учрежденные компанией *******, заключили соглашение с контролируемыми Никитиным Ю.В. компаниями «*******, *******, ******* и *******, о продаже последним танкеров-продуктовозов *******, «*******, ******* и ******* соответственно. В тот же день между ними было подписано соглашение об обратном выкупе указанных судов через 3 года, а также о передаче судна на период действия данных соглашений в аренду без экипажа (бербоут-чартер) компаниям *******, *******, ******* и *******.
Общая стоимость приобретенных компаниями, контролируемыми Никитиным Ю.В. 8 танкеров продуктовозов составила 130,52 миллионов долларов США.
Не позднее апреля 2004 года Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В., действуя в рамках созданного Никитным Ю.В. преступного сообщества, осознавая, что в собственности подконтрольных Никитину Ю.В. вышеуказанных фирм находятся 8 танкеров-продуктовозов и, что рыночная стоимость данных судов с момента продажи в 2002 году возросла, разработали план, согласно которому Никитин Ю.В. должен был реализовать третьим лицам данные суда, как свои собственные по рыночной стоимости, а Скарга Д.Ю. и ******* должны были обеспечить отказ дочерних компаний ******* от выкупа данных судов и продолжения их аренды.
Осознавая, что разница в стоимости судов подлежит возмещению дочерним компаниям *******, руководитель преступного сообщества и его участники согласовали выплату дочерним компаниям ******* заниженной премии в размере 20 миллионов долларов США за 8 судов. В действительности данная премия состояла из разницы фактической стоимости их приобретения и продажи, т.е. составляла 47,88 миллионов долларов США.
Реализуя совместный умысел на совершение преступления, Никитин Ю.В., осознавая противоправность своих действий вопреки интересам дочерних компаний ******* с целью извлечения выгод и преимуществ для контролируемых им компаний, действуя через компанию *******, 26.04.2004 организовал подписание контракта на продажу восьми танкеров-продуктовозов с греческой компанией *****  на сумму 178,4 миллиона долларов США, вопреки действовавшему обременению этих судов, связанному с соглашением об их обратной продаже дочерним компаниям ******* 
После этого *******, выполняя указания Никитина Ю.В., действуя вопреки законным интересам дочерних компаний ******* и в целях извлечения выгод для себя и других лиц, подписал 16.07.2004 в неустановленном месте соглашения о прекращении соглашений об обратной продаже и аренды без экипажа между компаниями «******* и ******* в отношении танкера-продуктовоза «*******, ******* и ******* в отношении танкера-продуктовоза *******, ******* и ******* в отношении танкера-продуктовоза *******, ******* и «******* в отношении танкера-продуктовоза *******, ******* и «******* в отношении танкера-продуктовоза *******, «******* и ******* в отношении танкера-продуктовоза «*******, ******* и ******* в отношении танкера ******* и компаниями ******* и ******* в отношении танкера-продуктовоза *******. 
При этом руководитель преступного сообщества Никитин Ю.В. и его участники, были осведомлены, что размер премии, выплачиваемой дочерним компаниям *******, по данным договорам занижен на сумму не менее 27,88 миллиона долларов США и заключение данных договоров осуществляется с целью отмены обременений права собственности и последующей продажи 8 танкеров-продуктовозов компаниями, контролируемыми Никитиным Ю.В. компании *******.
27.07.2004 на заседании правления ******* по адресу: *******, Скарга Д.Ю., действуя в рамках достижения общего умысла руководителя и участников преступного сообщества и используя предоставленные ему полномочия совершать в пределах предоставленных ему прав все необходимые действия для реализации права на владение, пользование и распоряжение имуществом общества, а также принимать личное участие в заседаниях правления и обеспечивать высокое качество принимаемых решений, действуя вопреки законным интересам возглавляемого им ******* и контролируемых им компаний, скрыл от правления факт продажи Никитиным Ю.В. компании ******* этих судов и стоимости их продажи и убедил членов правления одобрить решение о прекращении действия договоров бербоут-чартеров и на право выкупа судов, заключенных между дочерними компаниями ******* и компаниями контролируемыми Никитиным Ю.В. с выплатой премии в размере 20 миллионов долларов США. При этом ему было достоверно известно, что размер премии должен составлять не менее 47,88 миллионов долларов США.
В результате деятельности созданного Никитиным Ю.В. преступного сообщества, использования его участником - Скаргой Д.Ю., выполнявшим управленческие функции в коммерческих организациях, своих полномочий вопреки их законным интересам, в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, компании ******* и ее дочерним компаниям «*******, *******, *******, *******, *******, *******, ******* и «******* причинен существенный вред, выразившийся в причинении ущерба на сумму не менее 27,88 миллиона долларов США, что составляет 811 107 264 (восемьсот одиннадцать миллионов сто семь тысяч двести шестьдесят четыре) рубля по курсу Банка России, установленному на 27.07.2004 в размере 29,0928 рублей за доллар США, повлекший тяжкие последствия, в виде утраты восьми танкеров продуктовозов общим дедвейтом более 376 тысяч тонн и невозможности их дальнейшей эксплуатации, а также получения прибыли от этой деятельности. 
В период с 05.08.2004 по 26.08.2004 компания ******* выплатила 178,4 миллиона долларов США компаниям, контролировавшимся Никитиным Ю.В., за 8 танкеров-продуктовозов: «*******, *******, *******, *******, *******, *******, ******* и «*******.
В качестве вознаграждения за использование своих полномочий вопреки законным интересам ******* при совершении преступлений, участник преступного сообщества Скарга Д.Ю., получил денежные средства и оплату услуг. Так, Никитин Ю.В., используя расчётные счета подконтрольных ему компаний *******, ******* и других, оплатил проживание Скарги Д.Ю. и его семьи в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 153 436 долларов США, что составляет 4 566 116 (четыре миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч сто шестнадцать) рублей 51 копейка по курсу Банка России; перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 287 521,61 долларов США, что составляет 8 619 358 (восемь миллионов шестьсот девятнадцать тысяч триста путьдесят восемь) рублей по курсу Банка России; обучение Скарги Д.Ю., его супруги и детей в образовательных учреждениях на территории ******* в размере 1 035 фунтов стерлингов, что составляет 52 999 (пятьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 14 копеек по курсу Банка России и 6 511,8 долларов США, что составляет 235 744 (двести тридцать пять тысяч семьсот сорок четыре) рублей 97 копеек по курсу Банка России. Кроме того, Никитин Ю.В. оплачивал личные расходы Скарги Д.Ю. по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В., выплатив в общей сложности 75 287,1 швейцарских франков, что составляет 1 318 758 (один миллион триста восемнадцать тысяч семьсот пятьдесят восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю., совершили использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершено злоупотребление полномочиями при следующих обстоятельствах.
Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В., не позднее 03.11.2003 реализуя преступный план, направленный на извлечение выгод для себя и компаний, контролировавшихся Никитиным Ю.В., решили продать по заниженной стоимости компании ******* акции компаний *****  и *******, которым принадлежали контракты на строительство корпусов №№ ******* и *******, с целью последующей перепродажи по значительно большей стоимости.
17.12.2003 собранием совета директоров компании *******, проведенном по адресу: *******, были приняты решения о заключении контрактов на строительство корпусов №№ ******* и ******* от имени дочерних компаний ******* и *****  по цене 57,9 миллиона долларов США каждый и предоставлении от имени компании ******* гарантии на оплату их строительства. В тот же день ******* была выдана доверенность для подписания соответствующих контрактов и гарантий, положения которой не предусматривали полномочия ******* на продажу акций указанных компаний.
В соответствии с решением совета директоров Скарга Д.Ю. действуя по доверенности от имени компании ******* 17.12.2003 подписал судостроительный контракт с компанией «*****  на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США, а также гарантию оплаты строительства данного корпуса от имени компании *******
Являясь лицом, по специальному полномочию выполняющим организационно-распорядительные обязанности в компании *******, *******, выполняя указания Никитина Ю.В., осознавая, что действует вопреки законным интересам этой компании, которая имеет возможность самостоятельно осуществить финансирование строительства судов и использовать их в своей хозяйственной деятельности, не имея соответствующих полномочий от совета директоров компании *******, не ранее 25.03.2004 по адресу: ******* подписал договор купли-продажи акций, датированный 26.03.2004, в соответствии с которым компания ******* продала компании ******* акции компании ******* по заниженной стоимости за сумму 12,58 миллиона долларов США, включавшей премию в размере одного миллиона долларов США и уже произведенный платеж в размере 11,58 миллиона долларов США.
По указанию Никитина Ю.В., Скарга Д.Ю., в марте 2004 года в соответствии с разработанным планом преступного сообщества, используя свои полномочия генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, состоявшего из подчиненных ему сотрудников *******, вопреки законным интересам этих организаций, сознавая противоправность своих действий в целях извлечения выгод и преимуществ для компании ******* контролируемой Никитиным Ю.В., дал указание подписать членам совета директоров компании ******* в *******, не осведомленным о деятельности преступного сообщества, подготовленного по указанию Никитина Ю.В. сотрудниками компании *******, протокол совета директоров от 23.03.2004, в соответствии с которыми было принято решение одобрить продажу акций компании ******* компании *******, в соответствии с условиями договора подписанного ******* и сохранить гарантии компании ******* в интересах этой компании.
Никитин Ю.В., продолжая руководить деятельностью преступного сообщества, действуя со Скаргой Д.Ю., организовал перечисление 14.04.2004 со счета компании ******* 5 и 7,58 миллионов долларов США компании *******, в оплату акций компании ******* по договору от 23.03.2004.
26.01.2004 собранием совета директоров компании *******, проведенного по адресу: *******, было решено заключить контракты на строительство корпусов №№ ******* и ******* от имени дочерних компаний ******* и *****  соответственно, а также предоставить от имени компании ******* гарантии на строительство указанных корпусов. Стоимость строительства корпуса № ******* составляла 57,9 миллиона долларов США, а корпуса № ******* – 58,9 миллионов долларов США. В тот же день ******* была выдана доверенность для подписания соответствующих контрактов и гарантий, положения которой 
не предусматривали полномочия ******* на продажу акций указанных компаний.
В соответствии с решением совета директоров Скарга Д.Ю., действуя по доверенности от имени компании ******* 05.02.2004 подписал судостроительный контракт с компанией ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США, а также гарантию оплаты строительства данного корпуса от имени компании *******
Являясь лицом, по специальному полномочию выполняющим организационно-распорядительные обязанности в компании *******, *******, в соответствии с указаниями Никитина Ю.В., осознавая, что действует вопреки законным интересам этой компании, которая имеет возможность самостоятельно осуществить финансирование строительства судов и использовать их в своей хозяйственной деятельности, не имея соответствующих полномочий от совета директоров компании *******, в период с 18.02.2004 по 19.02.2004 по адресу: ******* подписал договор купли-продажи акций, датированный прошедшей датой - 25.11.2003, в соответствии с которым компания ******* продала компании ******* акции компании ******* по заниженной стоимости за сумму 11,58 миллиона долларов США.
По указанию Никитина Ю.В., Скарга Д.Ю., в марте 2004 года в соответствии со своей ролью участника преступного сообщества, используя свои полномочия генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, состоявшего из подчиненных ему сотрудников *******, вопреки законным интересам этих организаций, сознавая противоправность своих действий в целях извлечения выгод и преимуществ для компании ******* контролируемой Никитиным Ю.В., организовал подписание членами совета директоров ******* в ******* подготовленного по указанию Никитина Ю.В. сотрудниками компании ******* протокола совета директоров от 04.03.2004, в соответствии с которыми было принято решение одобрить продажу акций компании ******* компании *******, в соответствии с условиями договора подписанного ******* и сохранить гарантии компании ******* в интересах этой компании.
Никитин Ю.В., осуществляя руководство преступным сообществом, продолжая реализацию преступного плана, организовал перечисление 05.03.2004 со счета компании ******* 11,58 миллионов долларов США компании *******, в оплату за акции компании ******* по договору от 25.11.2003.
С целью сокрытия перехода компаний ******* и ******* в собственность подконтрольной Никитину Ю.В. компании и отчуждения из собственности *******, обеспечения компаниям Никитина Ю.В. возможности дальнейшего строительства судна на условиях изначально предоставленных компании *******, а также желая не допустить пересмотра компанией ******* условий контрактов *******, Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В., действуя вопреки законным интересам ******* и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя, не прекратили действие гарантий, выданных 03.03.2003 компанией *******, в соответствии с которыми последняя принимала на себя обязательство безотзывно и безусловно оплатить суммы, которые не в состоянии выплатить компании ******* и *******, либо оплатить денежные средства по решению арбитражного суда в отношении этих компаний, действовавших до передачи судна покупателю, что позволяло Никитину Ю.В., как руководителю преступного сообщества полностью избежать каких-либо рисков при оплате строительства судна. В соответствии с договорами купли-продажи акций, гарантии предоставлялись при условии хранения акций компаний ******* и ******* в компании ******* до полной оплаты контрактов на строительство корпусов №№ ******* и ******* и передачи судов заказчику, после чего акции оформлялись на нового владельца.
Желая скрыть обстоятельства совершенных сделок и придать им вид законной финансово-хозяйственной деятельности Скарга Д.Ю., Никитин Ю.В. и *******, изготовили подложное письмо о намерениях между компаниями ******* и *******, в котором изложили заведомо ложные сведения о том, что якобы компания ******* будет заказывать совместно с ******* строительство судов, что обосновывало приобретение компанией ******* акций компаний ******* и *******, при этом указанное письмо о намерениях было датировано прошедшей датой – 23.02.2003. 
Данное письмо ******* подписал не позднее 25.03.2004 в помещении по адресу: *******, сознавая, что его содержание не соответствует действительности. 
02.07.2004 на заседании правления ******* по адресу: *******, Скарга Д.Ю., используя предоставленные ему полномочия совершать в пределах предоставленных ему прав все необходимые действия для реализации права на владение, пользование и распоряжение имуществом общества, а также принимать личное участие в заседаниях правления и обеспечивать высокое качество принимаемых решений, действуя вопреки законным интересам возглавляемого им ******* и *******, убедил правление одобрить решение о продаже акций компаний ******* и *******, заключенных между компанией ******* и компанией ******* контролируемой Нитиным Ю.В. Выполняя указания Никитина Ю.В., ******* сообщил недостоверные сведения для подготовки справки к заседанию правления и предоставил заведомо подложное письмо от 23.02.2003 между компаниями ******* и *******.
Никитин Ю.В., ******* и Скарга Д.Ю. не позднее декабря 2004 года, желая исключить возможность возврата акций проданных по заниженной стоимости компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., разработали план с целью окончательной передачи акций компаний ******* и *******. Реализуя преступный план, Скарга Д.Ю., будучи уволенным 07.10.2004 с должности генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, сознавая, что не имеет соответствующих полномочий, действуя под руководством Никитина Ю.В. совместно с *******, вопреки интересам этих организаций, не позднее января 2005 года подписал дополнительное соглашение, датированное 23.03.2004, в соответствии с которым проданные по заниженной стоимости акции переходили в собственность компании ******* после уплаты 30% от стоимости контракта, то есть уже уплаченной суммы на момент фактического подписания дополнительного соглашения. 
Исполняя обязательства по контракту на строительство корпусов №№ ******* и *******, Никитин Ю.В., действуя от имени контролируемых им компаний, оплатил строительство каждого корпуса в размере 57,9 миллионов долларов США. 
После завершения строительства 13.04.2006 он, используя подконтрольные ему компании, при посредничестве компании *******, организовал подписание контракта на продажу корпуса № ******* компании ******* по цене 90 миллионов долларов США. Также после завершения строительства 18.01.2007 он, используя подконтрольные ему компании, при посредничестве компании *******, организовал подписание контракта на продажу корпуса № ******* компании *****  по цене 97 миллионов долларов США.
В результате деятельности созданного Никитиным Ю.В. преступного сообщества, использования его участником – Скаргой Д.Ю., выполнявшим управленческие функции в коммерческих организациях, своих полномочий вопреки их законным интересам, в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, компании ******* причинен существенный вред, выразившийся в причинении ущерба в размере не менее 70 200 000 (семидесяти миллионов двухсот тысяч) долларов США, что составляет 1 898 979 610 (один миллиард восемьсот девяносто восемь миллионов девятьсот семьдесят девять тысяч шестьсот десять) рублей по курсам, установленным на 13.04.2006 и 18.01.2007 Банком России соответственно в размере 27,6625 и 26,5646 рублей за доллар США, повлекший тяжкие последствия.
В качестве вознаграждения за использование своих полномочий вопреки законным интересам ******* при совершении преступлений, участник преступного сообщества Скарга Д.Ю., получил денежные средства и оплату услуг. Так, Никитин Ю.В., используя расчётные счета подконтрольных ему компаний *******, ******* и других, оплатил проживание Скарги Д.Ю. и его семьи в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 153 436 долларов США, что составляет 4 566 116 (четыре миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч сто шестнадцать) рублей 51 копейка по курсу Банка России; перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 287 521,61 долларов США, что составляет 8 619 358 (восемь миллионов шестьсот девятнадцать тысяч триста путьдесят восемь) рублей по курсу Банка России; обучение Скарги Д.Ю., его супруги и детей в образовательных учреждениях на территории ******* в размере 1 035 фунтов стерлингов, что составляет 52 999 (пятьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 14 копеек по курсу Банка России и 6 511,8 долларов США, что составляет 235 744 (двести тридцать пять тысяч семьсот сорок четыре) рублей 97 копеек по курсу Банка России. Кроме того, Никитин Ю.В. оплачивал личные расходы Скарги Д.Ю. по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В., выплатив в общей сложности 75 287,1 швейцарских франков, что составляет 1 318 758 (один миллион триста восемнадцать тысяч семьсот пятьдесят восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю., совершили использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершено присвоение при следующих обстоятельствах.
Никитин Ю.В., являвшийся организатором и руководителем преступной организации, руководил совершением преступлений, предоставлял Лицу № 1 реквизиты счетов контролируемых им компаний *******, *******, на которые перечислялась завышенная часть комиссии. Для создания видимости осуществления законной деятельности Никитин Ю.В. организовал подготовку и направление инвойсов в адрес компании *******, на основании которых производилось перечисление похищенных денежных средств контролируемым им компаниям, а также подготовку и подписание подложных документов для обоснования, направляемых инвойсов на оплату.
Скарга Д.Ю., согласно разработанного участниками преступной организации плана, обеспечивал одобрение сделок с привлечением компании ******* коллегиальными органами компании ******* и *******, расположенного по адресу: *******, организовывал принятие необходимых решений советами директоров соответствующих компаний и выдачу ******* доверенностей на право подписания судостроительных контрактов и распоряжения денежными средствами на счетах дочерних компаний *******, а также иных необходимых документов.
*******, заведомо зная о завышении комиссий в интересах участников преступной организации, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, используя решения советов директоров и доверенности, предоставленные ему по указанию Скарги Д.Ю., с целью хищения вверенного ему имущества подписывал судостроительные контракты, организовывал оплату по этим контрактам, в связи, с чем контролировал поступление завышенной части комиссионных выплат на счета подконтрольных ему и Никитину Ю.В. компаний.
Кроме того, ******* предоставлял Лицу № 1 реквизиты счетов контролируемых им компаний *******, ******* и ******* для перечисления части завышенных комиссий, полученных за продажу судов. 
Лицо № 1 и Лицо № 2, действуя в соответствии с указаниями руководителя преступной организации Никитина Ю.В. и его участников, при согласовании условий заказа судов с представителями судостроительных верфей обеспечивали завышение размера комиссионного вознаграждения и перечисление его завышенной части на счета компаний, подконтрольных Никитину Ю.В. и *******
При этом участники преступной организации осознавали, что компании *******, *******, *******, *******, ******* не принимают участия в заключении контрактов на строительство судов, а получают денежные средства в соответствии с преступной договоренностью о хищении денежных средств.
Действуя в соответствии с разработанным ими планом, используя описанный способ хищения денежных средств, принадлежащих ******* и ее дочерним компаниям, участники преступной организации на протяжении длительного времени в период с 15.06.2001 по 04.10.2004 при заключении 24 контрактов на строительство судов присваивали чужое имущество, вверенное Скарге Д.Ю. и *******
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 16.05.2001 ******* при посредничестве компании ******* на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях заключил соглашение о покупке компаниями *****, строящихся на верфи *******), корпусов №№ *******, *******, *******, *******, ******* и 1351 по цене 20 600 000 долларов США за каждое судно. Согласно договоренности между преступной организацией и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с продавцами судов о выплате завышенной комиссии в сумме 7 200 000 долларов США.
20.06.2001 по указанию ******* с совместного счета компаний *****, произведен платеж за корпуса №№ *******, *******, *******, *******, ******* и 1351 на сумму 81 400 000 долларов США, а также со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен платеж за корпуса №№ *******, *******, *******, *******, ******* и 1351 на сумму 42 200 000 долларов США, из которых компаниями ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему ******* и Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 5 500 000 (пяти миллионов пятисот тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компаний *******, на счет № 542148 USD компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. 
В результате действий участников преступной организации, при покупке судов №№ *******, *******, *******, *******, ******* и 1351 компаниям *******, ******* причинен ущерб на сумму 5 500 000 (пять миллионов пятьсот тысяч) долларов США, что составляет 159 995 000 (сто пятьдесят девять миллионов девятьсот девяносто пять тысяч) рублей по курсу Банка России на 20.06.2001 в размере 29,09 рублей за доллар США.
Реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 15.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании ******* учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 41 400 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние, действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
18.06.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В. в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 22 222 (двадцати двух тысяч двести двадцати двух) долларов 70 центов США на счет № 5880-58015307 компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 84 322 (восемьдесят четыре тысячи триста двадцать два) доллара 70 центов США, что составляет 2 ******* 260 (два миллиона четыреста пятьдесят одна тысяча двести шестьдесят рублей) рублей 89 копеек по курсу Банка России, установленному на 18.06.2001 в размере 29,0700 рублей за доллар США.
30.11.2001 по указанию ******* с совместного счета компаний *******, «*******,*****, расположенном по адресу: *****, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, «*******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 856 790 (один миллион восемьсот пятьдесят шесть тысяч семьсот девяносто) рублей по курсу Банка России, установленному на 30.11.2001 в размере 29,9 рублей за доллар США.
05.08.2002 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *****, расположенном по адресу: *****, произведен платеж на сумму 1 140 000 долларов США, а также со счета компании *****  в банке *****, расположенном по адресу: *****, произведен платеж на сумму 3 000 000 долларов США, что составляет третий очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и «******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 959 267 (один миллион девятьсот пятьдесят девять тысяч двести шестьдесят семь) рублей 42 копейки по курсу Банка России, установленному на 05.08.2002 в размере 31,5502 рублей за доллар США.
24.04.2003 по указанию ******* со счета компании «******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, ***, произведен платеж на сумму 3 000 000 долларов США, а также 25.04.2003 со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: ******* был произведен платеж на сумму 1 140 000 долларов США, что составляет четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и «******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 931 *** (один миллион девятьсот тридцать одна тысяча триста десять) рублей по курсу Банка России, установленному на 25.04.2003 в размере 31,1000 рублей за доллар США.
06.08.2003 по указанию ******* со счета компании «******* в банке *****, расположенном по адресу: *****, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 24 840 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 372 600 (триста семьдесят две тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании «******* причинен ущерб на сумму 372 600 (триста семьдесят две тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 11 282 812 (одиннадцать миллионов двести восемьдесят две тысячи восемьсот двенадцать) рублей 38 копеек по курсу Банка России установленному на 06.08.2003 в размере 30,2813 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 84 322 (восемьдесят четыре тысячи триста двадцать два) доллара 70 центов США, что составляет 2 ******* 260 (два миллиона четыреста пятьдесят одну тысячу двести шестьдесят) рублей 89 копеек по курсу Банка России, компаниям *******, «*******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 856 790 (один миллион восемьсот пятьдесят шесть тысяч семьсот девяносто) рублей по курсу Банка России, компаниям ******* и «******* причинен ущерб на сумму 124 200 (сто двадцать четыре тысячи двести) долларов США, что составляет 3 890 577 (три миллиона восемьсот девяносто тысяч пятьсот семьдесят семь) рублей 42 копейки по курсу Банка России, компании «******* причинен ущерб на сумму 372 600 (триста семьдесят две тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 11 282 812 (одиннадцать миллионов двести восемьдесят две тысячи восемьсот двенадцать) рублей 38 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 15.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *****, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 41 400 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
18.06.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *****, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 22 222 (двадцать две тысячи двести двадцать два) долларов 70 центов США на счет № 5880-58015307 компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 84 322 (восемьдесят четыре тысячи триста двадцать два) доллара 70 центов США, что составляет 2 ******* 260 (два миллиона четыреста пятьдесят одна тысяча двести шестьдесят рублей) рублей 89 копеек по курсу Банка России, установленному на 18.06.2001 в размере 29,0700 рублей за доллар США.
30.11.2001 по указанию ******* с совместного счета компаний *******, «*******, *******, ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, «*******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 856 790 (один миллион восемьсот пятьдесят шесть тысяч семьсот девяносто) рублей по курсу Банка России установленному на 30.11.2001 в размере 29,9 рублей за доллар США.
20.12.2002 по указанию ******* с совместного счета компаний *******, «*******, *******, ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, «*******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 978 145 (один миллион девятьсот семьдесят восемь тысяч сто сорок пять) рублей 82 копейки по курсу Банка России, установленному на 20.12.2002 в размере 31,8542 рублей за доллар США.
09.10.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *****, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 140 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 62 100 (шестьдесят две тысячи сто) долларов США, что составляет 1 886 430 (один миллион восемьсот восемьдесят шесть тысяч сто пятьдесят один) рублей 33 копейки по курсу Банка России установленному на 09.10.2003 в размере 30,3773 рублей за доллар США.
29.01.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *****, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 24 840 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 372 600 (триста семьдесят две тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 372 600 (триста семьдесят две тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 10 613 511 (десять миллионов шестьсот тринадцать тысяч пятьсот одиннадцать) рублей по курсу Банка России, установленному на 29.01.2004 в размере 28,4850 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 84 322 (восемьдесят четыре тысячи триста двадцать два) доллара 70 центов США, что составляет 2 ******* 260 (два миллиона четыреста пятьдесят одна тысяча двести шестьдесят рублей) рублей 89 копеек по курсу Банка России, компаниям *******, «*******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 124 200 (сто двадцать четыре тысячи двести) долларов США, что составляет 3 834 935 (три миллиона восемьсот тридцать четыре тысячи) рублей 82 копейки по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 434 700 (четыреста тридцать четыре тысячи) долларов США, что составляет 12 499 941 (двенадцать миллионов четыреста девяносто девять тысяч девятьсот сорок один) рубль 33 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 18.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *****, учрежденной компанией *******, на верфи *****, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 31 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние, действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна.
04.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 16 479 (шестнадцать тысяч четыреста семьдесят девять) долларов 15 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке «*******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.07.2001 в размере 29,18 рублей за доллар США.
26.03.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и *******  в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 937 168 (два миллиона девятьсот тридцать семь тысяч сто шестьдесят восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 26.03.2003 в размере 31,38 рублей за доллар США.
24.06.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 841 190 (два миллиона восемьсот сорок одна тысяча сто девяносто) рублей 56 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.06.2003 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
18.09.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 871 648 (два миллиона восемьсот семьдесят одна тысяча шестьсот сорок восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 18.09.2003 в размере 30,68 рублей за доллар США.
19.11.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 262 285 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 789 317 (два миллиона семьсот восемьдесят девять тысяч триста семнадцать) рублей 44 копейки по курсу Банка России, установленному на 19.11.2003 в размере 29,8004 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, а компании ******* и ******* причинен ущерб на сумму 374 400 (триста семьдесят четыре тысячи четыреста) долларов США, что составляет 11 439 324 (одиннадцать миллионов четыреста тридцать девять тысяч триста двадцать четыре) рубля по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 18.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании «*****, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № 0126) стоимостью 31 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна.
04.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******, *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 16 479 (шестнадцать тысяч четыреста семьдесят девять) долларов 15 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № 0126) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.07.2001 в размере 29,18 рублей за доллар США.
29.04.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний *****  и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен платеж на сумму 2 280 000 долларов США, а также со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен платеж на сумму 3 960 000 долларов США, что составляет второй очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № 0126) компаниям *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 910 960 (два миллиона девятьсот десять тысяч девятьсот шестьдесят) рублей по курсу Банка России, установленному на 29.04.2003 в размере 31,1 рублей за доллар США.
21.07.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № 0126) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 848 397 (два миллиона восемьсот сорок восемь тысяч триста девяносто семь) рублей 76 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.07.2003 в размере 30,4316 рублей за доллар США.
08.10.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № 0126) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 843 745 (два миллиона восемьсот сорок три тысячи семьсот сорок пять) рублей 84 копейки по курсу Банка России, установленному на 08.10.2003 в размере 30,3819 рублей за доллар США.
04.12.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 342 285 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № 0126) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 779 452 (два миллиона семьсот семьдесят девять тысяч четыреста пятьдесят два) рубля по курсу Банка России, установленному на 04.12.2003 в размере 29,695 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № 0126) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, компаниям *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 910 960 (два миллиона девятьсот десять тысяч девятьсот шестьдесят) рублей по курсу Банка России, а также компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 280 800 (двести восемьдесят тысяч восемьсот) долларов США, что составляет 8 471 595 (восемь миллионов четыреста семьдесят одна тысяча пятьсот девяносто пять) рублей 60 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 18.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № ***) стоимостью 31 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна.
04.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******, *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 16 479 (шестнадцать тысяч четыреста семьдесят девять) долларов 15 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.07.2001 в размере 29,18 рублей за доллар США.
29.04.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 910 960 (два миллиона девятьсот десять тысяч шестьдесят) рублей по курсу Банка России установленному на 29.04.2003 в размере 31,1 рублей за доллар США.
21.07.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 848 397 (два миллиона восемьсот сорок восемь тысяч триста девяносто семь) рублей 76 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.07.2003 в размере 30,4316 рублей за доллар США.
08.10.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 843 745 (два миллиона восемьсот сорок три тысячи семьсот сорок пять) рублей 84 копейки по курсу Банка России, установленному на 08.10.2003 в размере 30,3819 рублей за доллар США.
04.12.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 779 452 (два миллиона семьсот семьдесят девять тысяч четыреста пятьдесят два) рубля по курсу Банка России, установленному на 04.12.2003 в размере 29,695 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, а компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 374 400 (триста семьдесят четыре тысячи четыреста) долларов США, что составляет 11 382 555 (одиннадцать миллионов триста восемьдесят две тысячи пятьсот пятьдесят пять) рублей 60 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 18.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № ***) стоимостью 31 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна.
04.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 16 479 (шестнадцать тысяч четыреста семьдесят девять) долларов 15 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.07.2001 в размере 29,18 рублей за доллар США.
17.07.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 856 438 (два миллиона восемьсот пятьдесят шесть тысяч четыреста тридцать восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 17.07.2003 в размере 30,5175 рублей за доллар США.
08.10.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 843 315 (два миллиона восемьсот сорок три тысячи триста пятнадцать) рублей 28 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.10.2003 в размере 30,3773 рублей за доллар США.
16.12.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 6 240 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 750 536 (два миллиона семьсот пятьдесят тысяч пятьсот тридцать восемь) рублей 96 копеек по курсу Банка России, установленному на 16.12.2003 в размере 29,3861 рублей за доллар США.
04.03.2004 по указанию ******* с совместного счета компаний Интегрити *** Инк.» («Integrity Maritime Inc.») и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 263 446 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с членами участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 93 600 (девяносто три тысячи шестьсот) долларов США, что составляет 2 675 977 (два миллиона шестьсот девятьсот семьдесят семь) рублей 20 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.03.2004 в размере 28,5895 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 079 (сто десять тысяч семьдесят девять) долларов 15 центов США, что составляет 3 212 109 (три миллиона двести двенадцать тысяч сто девять) рублей 60 копеек по курсу Банка России, компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 374 400 (триста семьдесят четыре тысячи четыреста) долларов США, что составляет 11 126 267 (одиннадцать миллионов сто двадцать шесть тысяч двести шестьдесят семь) рублей 44 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 20.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *****, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 43 315 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
23.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 653 080 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 129 796 (сто двадцать девять тысяч семьсот девяносто шесть) долларов 12 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 46 501 (сорок шесть тысяч пятьсот один) доллар 27 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 176 297 (сто семьдесят шесть тысяч двести девяносто семь) долларов 39 центов США, что составляет 5 161 987 (пять миллионов сто шестьдесят одна тысяча девятьсот восемьдесят семь) рублей 58 копеек по курсу Банка России, установленному на 23.07.2001 в размере 29,28 рублей за доллар США.
01.05.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 326 540 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 64 898 (шестьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 64 898 (шестьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь) долларов США, что составляет 2 018 464 (два миллиона восемнадцать тысяч четыреста шестьдесят четыре) рубля 9 копеек по курсу Банка России установленному на 01.05.2003 в размере 31,1021рублей за доллар США.
11.06.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 326 540 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 64 898 (шестьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 64 898 (шестьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь) долларов США, что составляет 1 983 211 (один миллион девятьсот восемьдесят три тысячи двести одиннадцать) рублей 49 копеек по курсу Банка России, установленному на 11.06.2003 в размере 30,5589 рублей за доллар США.
27.08.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 26 038 977 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 389 388 (триста восемьдесят девять тысяч триста восемьдесят восемь) долларов 60 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 389 388 (триста восемьдесят девять тысяч триста восемьдесят восемь) долларов 60 центов США, что составляет 11 822 227 (одиннадцать миллионов восемьсот двадцать две тысячи двести двадцать семь) рублей 28 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.08.2003 в размере 30,361 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 176 297 (сто семьдесят шесть тысяч двести девяносто семь) долларов 39 центов США, что составляет 5 161 987 (пять миллионов сто шестьдесят одна тысяча девятьсот восемьдесят семь) рублей 58 копеек по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 519 184 (пятьсот девятнадцать тысяч сто восемьдесят четыре) доллара 60 центов США, что составляет 15 810 235 (пятнадцать миллионов восемьсот десять тысяч двести тридцать пять) рублей 34 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 20.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании «*******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 43 565 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
23.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке ******* расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 653 080 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление части первого платежа в размере 130 546 (сто тридцать тысяч пятьсот сорок шесть) долларов 26 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 46 769 (сорок шесть тысяч семьсот шестьдесят девять) долларов 66 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 177 315 (сто семьдесят семь тысяч триста пятнадцать) долларов 92 цента США, что составляет 5 191 810 (пять миллионов сто девяносто одна тысяча восемьсот десять) рублей 14 копеек по курсу Банка России, установленному на 23.07.2001в размере 29,28 рублей за доллар США.
19.05.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 351 540 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 65 273 (шестьдесят пять тысяч двести семьдесят три) доллара 10 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 65 273 (шестьдесят пять тысяч двести семьдесят три) доллара 10 центов США, что составляет 2 016 299 (два миллиона шестнадцать тысяч двести девяносто девять) рублей 11 копеек по курсу Банка России, установленному на 19.05.2003 в размере 30,8902 рублей за доллар США.
29.08.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний «******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 351 540 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 65 273 (шестьдесят пять тысяч двести семьдесят три) доллара 10 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям «******* и ******* причинен ущерб на сумму 65 273 (шестьдесят пять тысяч двести семьдесят три) доллара 10 центов США, что составляет 1 991 064 (один миллион девятьсот девяносто одна тысяча шестьдесят четыре) рубля 53 копейки по курсу Банка России, установленному на 29.08.2003 в размере 30,5036 рублей за доллар США.
24.10.2003 по указанию ******* со счета компании «******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 26 109 240 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 391 638 (триста девяносто одна тысяча шестьсот тридцать восемь) долларов 60 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании «******* причинен ущерб на сумму 391 638 (триста девяносто одна тысяча шестьсот тридцать восемь) долларов 60 центов США, что составляет 11 715 868 (одиннадцать миллионов семьсот пятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят восемь) рублей 72 копейки по курсу Банка России установленному на 24.10.2003 в размере 29,915 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 242 589 (двести сорок две тысячи пятьсот восемьдесят девять) долларов 2 цента США, что составляет 7 208 109 (семь миллионов двести восемь тысяч сто девять) рублей 25 копеек по курсу Банка России, компаниям «******* и ******* причинен ущерб на сумму 65 273 (шестьдесят пять тысяч двести семьдесят три) доллара 10 центов США, что составляет 1 991 064 (один миллион девятьсот девяносто одна тысяча шестьдесят четыре) рубля 53 копейки по курсу Банка России, а компании «******* причинен ущерб на сумму 391 638 (триста девяносто одна тысяча шестьсот тридцать восемь) долларов 60 центов США, что составляет 11 715 868 (одиннадцать миллионов семьсот пятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят восемь) рублей 72 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 20.06.2001 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 43 190 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
23.07.2001 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 628 080 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление части первого платежа в размере 129 421 (сто двадцать девять тысяч четыреста двадцать один) доллар 15 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 46 367 (сорок шесть тысяч триста шестьдесят семь) долларов 7 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 175 788 (сто семьдесят пять тысяч семьсот восемьдесят восемь) долларов 22 цента США, что составляет 5 147 079 (пять миллионов сто сорок семь тысяч семьдесят девять) рублей 8 копеек по курсу Банка России, установленному на 23.07.2001 в размере 29,2800 рублей за доллар США.
03.07.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4  000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 64 710 (шестьдесят четыре тысячи семьсот десять) долларов 60 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 64 710 (шестьдесят четыре тысячи семьсот десять) долларов 60 центов США, что составляет 1 959 436 (один миллион девятьсот пятьдесят девять тысяч четыреста тридцать шесть) рублей 97 копеек по курсу Банка России, установленному на 03.07.2003 в размере 30,28 рублей за доллар США.
17.10.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний «******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4  000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 64 710 (шестьдесят четыре тысячи семьсот десять) долларов 60 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям «******* и ******* причинен ущерб на сумму 64 710 (шестьдесят четыре тысячи семьсот десять) долларов 60 центов США, что составляет 1 949 432 (один миллион девятьсот сорок девять тысяч четыреста тридцать два) рубля 71 копейка по курсу Банка России, установленному на 17.10.2003 в размере 30,1254 рублей за доллар США.
28.11.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний «******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 26 012 751 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 388 263 (триста восемьдесят восемь тысяч двести шестьдесят три) доллара 60 центов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям «******* и ******* причинен ущерб на сумму 388 263 (триста восемьдесят восемь тысяч двести шестьдесят три) доллара 60 центов США, что составляет 11 545 755 (одиннадцать миллионов пятьсот сорок пять тысяч семьсот пятьдесят пять) рублей 85 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.11.2003 в размере 29,7369 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 240 498 (двести сорок тысяч четыреста девяносто восемь) долларов 82 цента США, что составляет 7 106 516 (семь миллионов сто шесть тысяч пятьсот шестнадцать) рублей 5 копеек по курсу Банка России, а компаниям «******* и ******* причинен ущерб на сумму 452 974 (четыреста пятьдесят две тысячи девятьсот семьдесят четыре) доллара 20 центов США, что составляет 13 495 188 (тринадцать миллионов четыреста девяносто пять тысяч сто восемьдесят восемь) рублей 56 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 13.02.2003 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 45 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна.
26.02.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: ***, *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 4 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 67 500 (шестьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от первого платежа в размере 5 625 (пять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке ******* .
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 73 125 (семьдесят три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 309 835 (два миллиона триста девять тысяч восемьсот тридцать пять) рублей 94 копейки по курсу Банка России, установленному на 26.02.2003 в размере 31,5875 рублей за доллар США.
13.08.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 67 500 (шестьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от второго платежа в размере 5 625 (пять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 73 125 (семьдесят три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 219 519 (два миллиона двести девятнадцать тысяч пятьсот девятнадцать) рублей 25 копеек по курсу Банка России установленному на 13.08.2003 в размере 30,3524 рублей за доллар США.
14.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 67 500 (шестьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от третьего платежа в размере 5 625 (пять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 73 125 (семьдесят три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 129 392 (два миллиона сто двадцать девять тысяч триста девяносто два) рубля 69 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.10.2004 в размере 29,1199 рублей за доллар США.
01.02.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 32 005 342 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 472 500 (четыреста семьдесят две тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от четвертого платежа в размере 39 375 (тридцать девять тысяч триста семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 511 875 (пятьсот одиннадцать тысяч восемьсот семьдесят пять) долларов США, что составляет 14 390 649 (четырнадцать миллионов триста девяносто тысяч шестьсот сорок девять) рублей по курсу Банка России, установленному на 01.02.2005 в размере 28,1136 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 219 375 (двести девятнадцать тысяч триста семьдесят пять) долларов США, что составляет 6 658 747 (шесть миллионов шестьсот пятьдесят восемь тысяч семьсот сорок семь) рублей 88 копеек по курсу Банка России, компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 511 875 (пятьсот одиннадцать тысяч восемьсот семьдесят пять) долларов США, что составляет 14 390 649 (четырнадцать миллионов триста девяносто тысяч шестьсот сорок девять) рублей по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 13.02.2003 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 45 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна.
26.02.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: ***, *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 4 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 67 500 (шестьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от первого платежа в размере 5 625 (пять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 73 125 (семьдесят три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 309 835 (два миллиона триста девять тысяч восемьсот тридцать пять) рублей 94 копейки по курсу Банка России, установленному на 26.02.2003 в размере 31,5875 рублей за доллар США.
13.08.2003 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 67 500 (шестьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от второго платежа в размере 5 625 (пять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 73 125 (семьдесят три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 219 519 (два миллиона двести девятнадцать тысяч пятьсот девятнадцать) рублей 25 копеек по курсу Банка России установленному на 13.08.2003 в размере 30,3524 рублей за доллар США.
25.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 67 500 (шестьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от третьего платежа в размере 5 625 (пять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 73 125 (семьдесят три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 120 544 (два миллиона сто двадцать тысяч пятьсот сорок четыре) рубля 56 копеек по курсу Банка России, установленному на 25.10.2004 в размере 28,9989 рублей за доллар США.
15.02.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 32 001 592 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 472 500 (четыреста семьдесят две тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от четвертого платежа в размере 39 375 (тридцать девять тысяч триста семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участниками преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 511 875 (пятьсот одиннадцать тысяч восемьсот семьдесят пять) долларов США, что составляет 14 348 163 (четырнадцать миллионов триста сорок восемь тысяч сто шестьдесят три) рубля 38 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.02.2005 в размере 28,0306 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участниками преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 219 375 (двести девятнадцать тысяч триста семьдесят пять) долларов США, что составляет 6 649 899 (шесть миллионов шестьсот сорок девять тысяч восемьсот девяносто девять) рублей 75 копеек по курсу Банка России, компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 511 875 (пятьсот одиннадцать тысяч восемьсот семьдесят пять) долларов США, что составляет 14 348 163 (четырнадцать миллионов триста сорок восемь тысяч сто шестьдесят три) рубля 38 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 16.06.2003 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № ) стоимостью 47 420 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна и фиксированной суммы 100 000 долларов США.
24.06.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******  и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от первого платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № ) компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 337 100 (триста тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 10 232 535 (десять миллионов двести тридцать две тысяч пятьсот тридцать пять) рублей 66 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.06.2003 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
12.12.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от второго платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № ) компаниям компаний ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 980 081 (шесть миллионов девятьсот восемьдесят тысяч восемьдесят один) рубль 74 копейки по курсу Банка России, установленному на 12.12.2003 в размере 29,4394 рублей за доллар США.
27.07.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от третьего платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № ) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 802 114 (шесть миллионов восемьсот две тысячи сто четырнадцать) рублей 48 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.07.2005 в размере 28,6888 рублей за доллар США.
09.11.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от четвертого платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № ) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 837 703 (шесть миллионов восемьсот тридцать семь тысяч семьсот три) рубля 19 копеек по курсу Банка России, установленному на 09.11.2005 в размере 28,8389 рублей за доллар США.
23.11.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 9 537 594,48 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от пятого платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № ) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 831 040 (шесть миллионов восемьсот тридцать одна тысяча сорок) рублей 68 копеек по курсу Банка России, установленному на 23.11.2005 в размере 28,8108 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № ) компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 337 100 (триста тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 10 232 535 (десять миллионов двести тридцать две тысяч пятьсот тридцать пять) рублей 66 копеек по курсу Банка России, а компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 948 400 (девятьсот сорок восемь тысяч четыреста) долларов США, что составляет 27 293 055 (двадцать семь миллионов двести девяносто три тысячи пятьдесят пять) рублей 20 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 16.06.2003 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 47 420 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна и фиксированной суммы 100 000 долларов США.
24.06.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от первого платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 337 100 (триста тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 10 232 535 (десять миллионов двести тридцать две тысячи пятьсот тридцать пять) рублей 66 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.06.2003 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
12.12.2003 по указанию ******* с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от второго платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 980 081 (шесть миллионов девятьсот восемьдесят тысяч восемьдесят один) рубль 74 копейки по курсу Банка России, установленному на 12.12.2003 в размере 29,4394 рублей за доллар США.
26.08.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от третьего платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 747 202 (шесть миллионов семьсот сорок семь тысяч двести два) рубля 12 копеек по курсу Банка России, установленному на 26.08.2005 в размере 28,4572 рублей за доллар США.
09.11.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от четвертого платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 837 703 (шесть миллионов восемьсот тридцать семь тысяч семьсот три) рубля 19 копеек по курсу Банка России, установленному на 09.11.2005 в размере 28,8389 рублей за доллар США.
15.12.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2,5% от пятого платежа в размере 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. 
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 237 100 (двести тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 6 795 523 (шесть миллионов семьсот девяносто пять тысяч пятьсот двадцать три) рубля 10 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.12.2005 в размере 28,661 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 337 100 (триста тридцать семь тысяч сто) долларов США, что составляет 10 232 535 (десять миллионов двести тридцать две тысячи пятьсот тридцать пять) рублей 66 копеек по курсу Банка России, а компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 948 400 (девятьсот сорок восемь тысяч четыреста) долларов США, что составляет 27 360 510 (двадцать семь миллионов триста шестьдесят тысяч пятьсот десять) рублей 15 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 17.12.2003 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 57 900 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
19.01.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 11 580 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 173 700 (сто семьдесят три тысячи семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 28 950 (двадцать восемь тысяч девятьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 202 650 (двести две тысячи шестьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 5 852 430 (пять миллионов восемьсот пятьдесят две тысячи четыреста тридцать) рублей 68 копеек по курсу Банка России установленному на 19.01.2004 в размере 28,8795 рублей за доллар США.
30.06.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 11 580 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 173 700 (сто семьдесят три тысячи семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 28 950 (двадцать восемь тысяч девятьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 202 650 (двести две тысячи шестьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 5 881 855 (пять миллионов восемьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот пятьдесят пять) рублей 46 копеек по курсу Банка России, установленному на 30.06.2004 в размере 29,0247 рублей за доллар США.
19.10.2005 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 11 580 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 173 700 (сто семьдесят три тысячи семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 28 950 (двадцать восемь тысяч девятьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 202 650 (двести две тысячи шестьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 5 798 627 (пять миллионов семьсот девяносто восемь тысяч шестьсот двадцать семь) рублей 10 копеек по курсу Банка России, установленному на 19.10.2005 в размере 28,614 рублей за доллар США.
17.02.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 11 580 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 173 700 (сто семьдесят три тысячи семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 28 950 (двадцать восемь тысяч девятьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 202 650 (двести две тысячи шестьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 5 719 289 (пять миллионов семьсот девятнадцать тысяч двести восемьдесят девять) рублей 63 копейки по курсу Банка России, установленному на 17.02.2006 в размере 28,2225 рублей за доллар США.
16.06.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 11 580 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 173 700 (сто семьдесят три тысячи семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 28 950 (двадцать восемь тысяч девятьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 202 650 (двести две тысячи шестьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 5 479 027 (пять миллионов четыреста семьдесят девять тысяч двадцать семь) рублей 79 копеек по курсу Банка России, установленному на 16.06.2006 в размере 27,0369 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 405 300 (четыреста пять тысяч триста) долларов США, что составляет 11 734 286 (одиннадцать миллионов семьсот тридцать четыре тысячи двести восемьдесят шесть) рублей 14 копеек по курсу Банка России, компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 607 950 (шестьсот семь тысяч девятьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 19 996 944 (шестнадцать миллионов девятьсот девяносто шесть тысяч девятьсот сорок четыре) рубля 52 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 17.12.2003 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 58 900 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
23.02.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 11 780 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 176 700 (сто семьдесят шесть тысяч семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 29 450 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 206 150 (двести шесть тысяч сто пятьдесят) долларов США, что составляет 5 873 914 (пять миллионов восемьсот семьдесят три тысячи девятьсот четырнадцать) рублей 41 копейка по курсу Банка России установленному на 23.02.2004 в размере 28,2934 рублей за доллар США.
03.08.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 11 780 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 176 700 (сто семьдесят шесть тысяч семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 29 450 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 206 150 (двести шесть тысяч сто пятьдесят) долларов США, что составляет 6 007  (шесть миллионов семь тысяч триста четырнадцать) рублей 8 копеек по курсу Банка России установленному на 03.08.2004 в размере 29,1405 рублей за доллар США.
17.11.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 11 780 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 176 700 (сто семьдесят шесть тысяч семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 29 450 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 206 150 (двести шесть тысяч сто пятьдесят) долларов США, что составляет 5 494 948 (пять миллионов четыреста девяносто четыре тысячи девятьсот сорок восемь) рублей 87 копеек по курсу Банка России, установленному на 17.11.2006 в размере 26,6551 рублей за доллар США.
26.02.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 11 780 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 176 700 (сто семьдесят шесть тысяч семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 29 450 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 206 150 (двести шесть тысяч сто пятьдесят) долларов США, что составляет 5 410 901 (пять миллионов четыреста десять тысяч девятьсот один) рубль 51 копейка по курсу Банка России, установленному на 26.02.2007 в размере 26,2474 рублей за доллар США.
25.07.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 11 780 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 176 700 (сто семьдесят шесть тысяч семьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 29 450 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 206 150 (двести шесть тысяч сто пятьдесят) долларов США, что составляет 5 235 ******* (пять миллионов двести тридцать пять тысяч четыреста шестьдесят семь) рублей 86 копеек по курсу Банка России, установленному на 25.07.2007 в размере 25,3964 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 412 300 (четыреста двенадцать тысяч триста) долларов США, что составляет 11 881 228 (одиннадцать миллионов восемьсот восемьдесят одна тысяча двести двадцать восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России, компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 618 450 (шестьсот восемнадцать тысяч четыреста пятьдесят) долларов США, что составляет 16 141 318 (шестнадцать миллионов сто сорок одна тысяча триста восемнадцать) рублей 24 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 15.06.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 49 500 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
24.06.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 5 258 934 (пять миллионов двести пятьдесят восемь тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 45 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.06.2004 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
15.12.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 850 220 (четыре миллиона восемьсот пятьдесят тысяч двести двадцать) рублей 38 копеек по курсу Банка России установленному на 15.12.2004 в размере 27,9955 рублей за доллар США.
15.06.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 949 024 (четыре миллиона девятьсот сорок девять тысяч двадцать четыре) рубля 85 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.06.2006 в размере 28,5658 рублей за доллар США.
28.09.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 642 129 (четыре миллиона шестьсот сорок две тысячи сто двадцать девять) рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.09.2006 в размере 26,7944 рублей за доллар США.
06.12.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 9 972 820 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 536 378 (четыре пятьсот тридцать шесть тысяч триста семьдесят восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 06.12.2006 в размере 26,184 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 5 258 934 (пять миллионов двести пятьдесят восемь тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 45 копеек по курсу Банка России, компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 850 220 (четыре миллиона восемьсот пятьдесят тысяч двести двадцать) рублей 38 копеек по курсу Банка России, а компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 519 750 (пятьсот девятнадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 14 129 532 (четырнадцать миллионов сто двадцать девять тысяч пятьсот тридцать два) рубля 65 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 15.06.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 49 500 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
24.06.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 5 258 934 (пять миллионов двести пятьдесят восемь тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 45 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.06.2004 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
15.12.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 850 220 (четыре миллиона восемьсот пятьдесят тысяч двести двадцать) рублей 38 копеек по курсу Банка России установленному на 15.12.2004 в размере 27,9955 рублей за доллар США.
21.08.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 632 081 (четыре миллиона шестьсот тридцать две тысячи восемьдесят один) рубль 30 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.08.2006 в размере 26,7364 рублей за доллар США.
08.11.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 9 900 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 629 551 (четыре миллиона шестьсот двадцать девять тысяч пятьсот пятьдесят один) рубль 85 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.11.2006 в размере 26,7218 рублей за доллар США.
09.01.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 9 999 620 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 148 500 (сто сорок восемь тысяч пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 24 750 (двадцать четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 561 863 (четыре пятьсот шестьдесят одна тысяча восемьсот шестьдесят три) рубля 8 копеек по курсу Банка России, установленному на 09.01.2007 в размере 26,3 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 5 258 934 (пять миллионов двести пятьдесят восемь тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 45 копеек по курсу Банка России, компании ******* причинен ущерб на сумму 173 250 (сто семьдесят три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 4 850 220 (четыре миллиона восемьсот пятьдесят тысяч двести двадцать) рублей 38 копеек по курсу Банка России, а компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 519 750 (пятьсот девятнадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 13 823 496 (тринадцать миллионов восемьсот двадцать три тысячи четыреста девяносто шесть) рублей 23 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 28.06.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании ******* («***.»), учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 160 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна и фиксированной суммы 500 000 долларов США.
10.08.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 32 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 478 500 (четыреста семьдесят восемь тысяч пятьсот) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 79 750 (семьдесят девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 19 253 220 (девятнадцать миллионов двести пятьдесят три тысячи двести двадцать) рублей 8 копеек по курсу Банка России, установленному на 10.08.2004 в размере 29,2491 рублей за доллар США.
05.06.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 32 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 478 500 (четыреста семьдесят восемь тысяч пятьсот) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 79 750 (семьдесят девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 16 962 510 (шестнадцать миллионов девятьсот шестьдесят две тысячи пятьсот десять) рублей 8 копеек по курсу Банка России, установленному на 05.06.2007 в размере 25,7691 рублей за доллар США.
05.11.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 32 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 478 500 (четыреста семьдесят восемь тысяч пятьсот) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 79 750 (семьдесят девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 16 237 316 (шестнадцать миллионов двести тридцать семь тысяч триста шестнадцать) рублей 5 копеек по курсу Банка России, установленному на 05.11.2007 в размере 24,6674 рублей за доллар США.
28.01.2008 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 32 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 478 500 (четыреста семьдесят восемь тысяч пятьсот) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 79 750 (семьдесят девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 16 086 708 (шестнадцать миллионов восемьдесят шесть тысяч семьсот восемь) рублей 45 копеек по курсу Банка России установленному на 28.01.2008 в размере 24,4386 рублей за доллар США.
14.10.2008 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 37 368 645 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 478 500 (четыреста семьдесят восемь тысяч пятьсот) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 79 750 (семьдесят девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 17 187 631 (семнадцать миллионов сто восемьдесят семь тысяч шестьсот тридцать один) рубль 58 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.10.2008 в размере 26,1111 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 19 253 220 (девятнадцать миллионов двести пятьдесят три тысячи двести двадцать) рублей 8 копеек по курсу Банка России, компании ******* причинен ущерб на сумму 2 633 000 (два миллиона шестьсот тридцать три тысячи) долларов США, что составляет 66 474 166 (шестьдесят шесть миллионов четыреста семьдесят четыре тысячи сто шестьдесят шесть) рублей 15 копеек по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 28.06.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 162 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна и фиксированной суммы 500 000 долларов США. 
19.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 32 400 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 484 500 (четыреста восемьдесят четыре тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 80 750 (восемьдесят тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 100 000 (сто тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 665 250 (шестьсот шестьдесят пять тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 19 371 481 (девятнадцать миллионов триста семьдесят одна тысяча четыреста восемьдесят один) рубль 28 копеек по курсу Банка России, установленному на 19.10.2004 в размере 29,1191 рублей за доллар США.
29.08.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 32 400 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 484 500 (четыреста восемьдесят четыре тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 80 750 (восемьдесят тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 100 000 (сто тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 665 250 (шестьсот шестьдесят пять тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 17 080 493 (семнадцать миллионов восемьдесят тысяч четыреста девяносто три) рубля 33 копеек по курсу Банка России установленному на 29.08.2007 в размере 25,6753 рублей за доллар США.
28.01.2008 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 32 400 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 484 500 (четыреста восемьдесят четыре тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 80 750 (восемьдесят тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 100 000 (сто тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 16 257 778 (шестнадцать миллионов двести пятьдесят семь тысяч семьсот семьдесят восемь) рублей 65 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.01.2008 в размере 24,4386 рублей за доллар США.
11.04.2008 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 32 400 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 484 500 (четыреста восемьдесят четыре тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 80 750 (восемьдесят тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 100 000 (сто тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 15 608 627 (пятнадцать миллионов шестьсот восемь тысяч шестьсот двадцать семь) рублей 70 копеек по курсу Банка России, установленному на 11.04.2008 в размере 23,4628 рублей за доллар США.
12.12.2008 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 35 600 045 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 484 500 (четыреста восемьдесят четыре тысячи пятьсот) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 80 750 (восемьдесят тысяч семьсот пятьдесят) долларов США и 100 000 (сто тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 18 581 097 (восемнадцать миллионов пятьсот восемьдесят одна тысяча девяносто семь) рублей 75 копеек по курсу Банка России, установленному на 12.12.2008 в размере 27,931 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 658 250 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 19 371 481 (девятнадцать миллионов триста семьдесят одна тысяча четыреста восемьдесят один) рубль 28 копеек по курсу Банка России, компании ******* причинен ущерб на сумму 2 661 000 (два миллиона шестьсот шестьдесят одна тысяча) долларов США, что составляет 67 527 997 (шестьдесят семь пятьсот двадцать семь тысяч девятьсот девяносто семь) рублей 42 копейки по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 24.09.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 40 580 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
19.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 076 674 (четыре миллиона семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля по курсу Банка России установленному на 19.10.2004 в размере 29,1191 рублей за доллар США.
28.02.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 968 561 (один миллион девятьсот шестьдесят восемь тысяч пятьсот шестьдесят один) рубль по курсу Банка России установленному на 28.02.2006 в размере 28,1223 рублей за доллар США.
05.06.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 882 076 (один миллион восемьсот восемьдесят две тысячи семьдесят шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 05.06.2006 в размере 26,8868 рублей за доллар США.
29.08.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 873 704 (один миллион восемьсот семьдесят три тысячи семьсот четыре) рубля по курсу Банка России, установленному на 29.08.2006 в размере 26,7672 рублей за доллар США.
16.10.2006 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 22 475 529 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 300 000 (триста тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 350 000 (триста пятьдесят тысяч) долларов США, что составляет 9 425 990 (девять миллионов четыреста двадцать пять тысяч девятьсот девяносто) рублей по курсу Банка России, установленному на 16.10.2006 в размере 26,9 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 210 000 (двести десять тысяч) долларов США, что составляет 6 045 235 (шесть миллионов сорок пять тысяч двести тридцать пять) рубль по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 490 000 (четыреста девяносто тысяч) долларов США, что составляет 13 181 770 (тринадцать миллионов сто восемьдесят одна тысяча семьсот семьдесят) рублей по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 24.09.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 40 580 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
19.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 076 674 (четыре миллиона семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля по курсу Банка России установленному на 19.10.2004 в размере 29,1191 рублей за доллар США.
12.04.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 814 267 (один миллион восемьсот четырнадцать тысяч двести шестьдесят семь) рублей по курсу Банка России, установленному на 12.04.2007 в размере 25,9181 рублей за доллар США.
23.07.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 779 008 (один миллион семьсот семьдесят девять тысяч восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 23.07.2007 в размере 25,4144 рублей за доллар США.
04.10.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 745 079 (один миллион семьсот сорок пять тысяч семьдесят девять) рублей по курсу Банка России, установленному на 04.10.2007 в размере 24,9297 рублей за доллар США.
16.11.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 22 624 729 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 300 000 (триста тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
 В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 350 000 (триста пятьдесят тысяч) долларов США, что составляет 8 561 700 (восемь миллионов пятьсот шестьдесят одна тысяча семьсот) рублей по курсу Банка России, установленному на 16.11.2007 в размере 24,462 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 210 000 (двести десять тысяч) долларов США, что составляет 5 890 941 (пять миллионов восемьсот девяносто тысяч девятьсот сорок один) рубль по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 490 000 (четыреста девяносто тысяч) долларов США, что составляет 12 085 787 (двенадцать миллионов восемьдесят пять тысяч семьсот восемьдесят семь) рублей по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 24.09.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № *******) стоимостью 40 580 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
19.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 076 674 (четыре миллиона семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля по курсу Банка России установленному на 19.10.2004 в размере 29,1191 рублей за доллар США.
20.04.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 803 599 (один миллион восемьсот три тысячи пятьсот девяносто девять) рублей по курсу Банка России установленному на 20.04.2007 в размере 25,7657 рублей за доллар США.
23.07.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 779 008 (один миллион семьсот семьдесят девять тысяч восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 23.07.2007 в размере 25,4144 рублей за доллар США.
04.10.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 745 079 (один миллион семьсот сорок пять тысяч семьдесят девять) рублей по курсу Банка России, установленному на 04.10.2007 в размере 24,9297 рублей за доллар США.
21.11.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 22 526 729 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 300 000 (триста тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 350 000 (триста пятьдесят тысяч) долларов США, что составляет 8 551 480 (восемь миллионов пятьсот пятьдесят одна тысяча четыреста восемьдесят) рублей по курсу Банка России, установленному на 21.11.2007 в размере 24,4328 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 210 000 (двести десять тысяч) долларов США, что составляет 5 880 273 (пять миллионов восемьсот восемьдесят тысяч двести семьдесят три) рубля по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 490 000 (четыреста девяносто тысяч) долларов США, что составляет 12 075 567 (двенадцать миллионов семьдесят пять тысяч пятьсот шестьдесят семь) рублей по курсу Банка России.
Так, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, 24.09.2004 ******* при посредничестве компании ******* от имени компании *******, учрежденной компанией *******, на верфи *******, на согласованных со Скаргой Д.Ю. условиях, заказал строительство судна (корпус № ***) стоимостью 40 580 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
19.10.2004 по указанию ******* со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% первого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 076 674 (четыре миллиона семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля по курсу Банка России установленному на 19.10.2004 в размере 29,1191 рублей за доллар США.
18.05.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 806 518 (один миллион восемьсот шесть тысяч пятьсот восемнадцать) рублей по курсу Банка России, установленному на 18.05.2007 в размере 25,8074 рублей за доллар США.
23.08.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
 В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 808 835 (один миллион восемьсот восемь тысяч пятьсот восемнадцать) рублей по курсу Банка России, установленному на 23.08.2007 в размере 25,8405 рублей за доллар США.
25.10.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 058 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 60 000 (шестьдесят тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 10 000 (десять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 70 000 (семьдесят тысяч) долларов США, что составляет 1 742 384 (один миллион семьсот сорок две тысячи триста восемьдесят четыре) рубля по курсу Банка России, установленному на 25.10.2007 в размере 24,8912 рублей за доллар США.
10.12.2007 в соответствии с согласованными с ******* и Скаргой Д.Ю. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 22 526 729 долларов США, из которых компанией ******* выплачена комиссия компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 300 000 (триста тысяч) долларов США, полученных компанией ******* от компании *******, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 350 000 (триста пятьдесят тысяч) долларов США, что составляет 8 585 325 (восемь миллионов пятьсот восемьдесят пять тысяч триста двадцать пять) рублей по курсу Банка России, установленному на 10.12.2007 в размере 24,5295 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 210 000 (двести десять тысяч) долларов США, что составляет 5 883 192 (пять миллионов восемьсот восемьдесят три тысячи сто девяносто два) рубля по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 490 000 (четыреста девяносто тысяч) долларов США, что составляет 12 136 544 (двенадцать миллионов сто тридцать шесть тысяч пятьсот сорок четыре) рубля по курсу Банка России.
Не принимавшая никакого участия в сделках по покупке и заказу судов на судостроительных верфях компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В., получила от компании ******* 18 821 654 (восемнадцать миллионов восемьсот двадцать одна тысяча шестьсот пятьдесят четыре) доллара 20 центов США, что составляет 525 139 379 (пятьсот двадцать пять миллионов сто тридцать девять тысяч триста семьдесят девять) рублей 88 копеек по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по покупке и заказу судов на судостроительных верфях компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В. получила от компании ******* 5 500 000 (пять миллионов пятьсот тысяч) долларов США, что составляет 159 995 000 (сто пятьдесят девять миллионов девятьсот девяносто пять тысяч) рублей по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по покупке и заказу судов на судостроительных верфях компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В. получила от компании ******* 764 163 (семьсот шестьдесят четыре тысячи сто шестьдесят три) доллара 53 цента США, что составляет 22 337 268 (двадцать два миллиона триста тридцать семь тысяч двести шестьдесят восемь) рублей 16 копеек по курсу Банка России.
Не принимавшая никакого участия в сделках по покупке и заказу судов на судостроительных верфях компания *******, контролируемая ******* получила от компании ******* 2 704 500 (два миллиона семьсот четыре тысячи пятьсот) долларов США, что составляет 72 221 907 (семьдесят два миллиона двести двадцать одна тысяча девятьсот семь) рублей 83 копейка по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по покупке и заказу судов на судостроительных верфях компания *******, контролируемая ******* получила от компании ******* 205 554 (двести пять тысяч пятьсот пятьдесят четыре) доллара 60 центов США, что составляет 6 012 047 (шесть миллионов двенадцать тысяч сорок семь) рублей 03 копейки по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по покупке и заказу судов на судостроительных верфях компания *******), контролируемая ******* получила от компании ******* 44 445 (сорок четыре тысячи четыреста сорок пять) долларов 40 центов США, что составляет 1 292 027 (один миллион двести девяносто две тысячи двадцать семь) рублей 78 копеек по курсу Банка России. 
В результате умышленных действий участников преступной организации похищены денежные средства компании ******* и ее дочерних компаний на общую сумму не менее 28 040 317 (двадцать восемь миллионов сорок тысяч триста семнадцать) долларов 73 цента США, что составляет 786 558 236 (семьсот восемьдесят шесть миллионов пятьсот пятьдесят восемь тысяч двести тридцать шесть) рублей 37 копеек по курсу Банка России, что является особо крупным размером.
В качестве вознаграждения за участие в совершении преступлений в составе преступной организации Скарга Д.Ю. получил денежные средства и оплату услуг. Так, Никитин Ю.В., используя расчётные счета подконтрольных ему компаний *******, ******* и других, оплатил проживание Скарги Д.Ю. и его семьи в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 153 436 долларов США, что составляет 4 566 116 (четыре миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч сто шестнадцать) рублей 51 копейка по курсу Банка России; перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 287 521,61 долларов США, что составляет 8 619 358 (восемь миллионов шестьсот девятнадцать тысяч триста пятьдесят восемь) рублей по курсу Банка России; обучение Скарги Д.Ю. его супруги и детей в образовательных учреждениях на территории ******* в размере 1 035 фунтов стерлингов, что составляет 52 999 (пятьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 14 копеек по курсу Банка России и 6 511,8 долларов США, что составляет 235 744 (двести тридцать пять тысяч семьсот сорок четыре) рублей 97 копеек по курсу Банка России. Кроме того, Никитин Ю.В. оплачивал личные расходы Скарги Д.Ю. по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В., выплатив в общей сложности 75 287,1 швейцарских франков, что составляет 1 318 758 (один миллион триста восемнадцать тысяч семьсот пятьдесят восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. совершили присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершено присвоение при следующих обстоятельствах.
Скарга Д.Ю., согласно разработанного участниками преступной организации плана, обеспечивал одобрение сделок с привлечением компании ******* коллегиальными органами компании ******* и *******, расположенного по адресу: *******, организовывал принятие необходимых решений советами директоров соответствующих компаний и выдачу ******* доверенностей на право подписания договоров купли-продажи и иных необходимых документов.
*******, заведомо зная о завышении комиссий в интересах участников преступной организации, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, используя решения советов директоров и доверенности, предоставленные ему по указанию Скарги Д.Ю., с целью хищения вверенного ему имущества подписывал договоры купли-продажи, организовывал оплату по этим контрактам, в связи, с чем контролировал поступление завышенной части комиссионных выплат на счета подконтрольных ему и Никитину Ю.В. компаний.
Кроме того, *******, предоставлял Лицу № 1 реквизиты счета контролируемой им компании ******* для перечисления части завышенных комиссий, полученных за продажу судов. 
Никитин Ю.В., являвшийся руководителем преступной организации, руководил совершением преступлений, предоставлял Лицу № 1 реквизиты счетов контролируемых им компаний ******* и ******* на которые перечислялась завышенная часть комиссии. Для создания видимости осуществления законной деятельности Никитин Ю.В. организовал подготовку и направление инвойсов в адрес компании *******, на основании которых производилось перечисление похищенных денежных средств контролируемым им компаниям, а также подготовку и подписание подложных документов для обоснования, направляемых инвойсов на оплату.
Лицо № 1, осознавая, что его компания привлечена в качестве посредника к участию в сделках по продаже судов для совершения хищения денежных средств, принадлежащих ******* и ее дочерним компаниям, действуя в интересах участников преступной организации, от имени компании ******* должен был завышать размер комиссии, стандартный размер которой для подобных сделок составлял примерно 1 процент от стоимости судна. По указанию участников преступной организации размер комиссии должен был завышаться Лицом № 1. После получения оплаты в соответствии с условиями контрактов, согласованных со Скаргой Д.Ю., представители судостроительных компаний, не осведомленные о преступном умысле участников преступной организации, выплачивали комиссию посреднику – компании *******. Затем Лицо № 1 денежные средства, составляющие завышенную часть комиссии, должен был распределять против воли собственника имущества, то есть ******* и ее дочерних компаний, между компаниями, контролируемыми ******* и Никитиным Ю.В. в долях, предварительно согласованных с участниками преступной организации. При этом участникам преступной организации было достоверно известно, что увеличение комиссии приведет к увеличению стоимости судна и будет оплачено покупателем за счет его денежных средств.
При этом участники преступной организации осознавали, что компании *******, ******* и ******* не принимают участия в заключении договоров купли-продажи судов, а получают денежные средства в соответствии с преступной договоренностью о хищении денежных средств.
Действуя в соответствии с разработанным ими планом, используя описанный способ хищения денежных средств, принадлежащих *******, ******* и их дочерним компаниям, участники преступной организации на протяжении длительного времени в период с 07.05.2001 по 12.05.2004, при продаже 33 судов, присваивали чужое имущество, вверенное Скарге Д.Ю. и *******
Так 07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией *******  о продаже последней судна ******* по цене 29 220 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна.
 После получения оплаты от компании ******* ******* 24.08.2001 организовал перечисление с совместного счета компаний ******* и *******  в банке *******, расположенном по адресу: *****, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 266 200 долларов США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 28.08.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных от компаний ******* и *******, в размере 683 028 долларов 57 центов США на счет компании *******, которая 29.08.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 681 800 (шестьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот) долларов США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 681 800 (шестьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот) долларов США, что составляет 20 024 466 (двадцать миллионов двадцать четыре тысячи четыреста шестьдесят шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 24.08.2001 в размере 29,37 рублей за доллар США.
07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 31 210 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 30.07.2001 организовал перечисление с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *****, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 352 433 доллара 33 цента США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 01.08.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от компаний ******* и *******, в размере 942 428 долларов США на счет компании *******, которая 03.08.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компаниям ******* и ******* причинен ущерб на сумму 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США, что составляет 21 300 824 (двадцать один миллион триста тысяч восемьсот двадцать четыре) рубля 90 копеек по курсу Банка России, установленному на 30.07.2001 в размере 29,25 рублей за доллар США.
07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 29 220 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна.
После получения оплаты от компании ******* ******* 10.08.2001 организовал перечисление со счета компании *******  в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 266 200 долларов США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 13.08.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от компании *******, в размере 883 028 долларов 57 центов США на счет компании *******, которая 16.08.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 681 800 (шестьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот) долларов США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 681 800 (шестьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот) долларов США, что составляет 20 004 012 (двадцать миллионов четыре тысячи двенадцать) рублей по курсу Банка России, установленному на 10.08.2001 в размере 29,34 рублей за доллар США.
07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 29 220 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 21.08.2001 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 266 200 долларов США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 22.08.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от компании *******, в размере 883 028 долларов 57 центов США на счет компании *******, которая 30.08.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 681 800 (шестьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот) долларов США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 681 800 (шестьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот) долларов США, что составляет 20 024 466 (двадцать миллионов двадцать четыре тысячи четыреста шестьдесят шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 21.08.2001 в размере 29,37 рублей за доллар США.
07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 31 210 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 28.06.2001 организовал перечисление с совместного счета компании ******* в банке «*******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 352 433 доллара 33 цента США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 29.06.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от компании *******, в размере 942 428 долларов США на счет компании *******, которая 03.07.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США, что составляет 21 206 154 (двадцать один миллион двести шесть тысяч сто пятьдесят четыре) рубля 57 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.06.2001 в размере 29,12 рублей за доллар США.
07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна *******  по цене 31 210 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 27.07.2001 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 352 433 доллара 33 цента США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 30.07.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от компании *******, в размере 942 428 долларов США на счет компании *******, которая 31.07.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США, что составляет 21 286 260 (двадцать один миллион двести восемьдесят шесть тысяч двести шестьдесят) рублей 24 копейки по курсу Банка России, установленному на 27.07.2001 в размере 29,23 рублей за доллар США.
07.05.2001, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, которая учреждена компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 31 210 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 4,33% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 27.07.2001 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 4,33% от стоимости судна в сумме 1 352 433 доллара 33 цента США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. для дальнейшего перечисления на счет компании *******. Так 30.07.2001 Лицо № 1 организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от компании *******, в размере 942 428 долларов США на счет компании *******, которая 31.07.2001 перечислила часть денежных средств, полученных от компании *******, в размере 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США на счет компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 728 233 (семьсот двадцать восемь тысяч двести тридцать три) доллара 33 цента США, что составляет 21 286 260 (двадцать один миллион двести восемьдесят шесть тысяч двести шестьдесят) рублей 24 копейки по курсу Банка России, установленному на 27.07.2001 в размере 29,23 рублей за доллар США.
Так, 26.04.2002, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией *******  о продаже последней судна ******* по цене 5 700 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 27.05.2002 организовал перечисление со счета компании ******* в банке «*******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 171 000 долларов США.
После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так 17.07.2002 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от ******* в размере 114 000 (сто четырнадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 114 000 (сто четырнадцать тысяч) долларов США, что составляет 3 566 490 (три миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч четыреста девяносто) рублей по курсу Банка России, установленному на 27.05.2002 в размере 31,285 рублей за доллар США.
18.12.2002, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна *******  по цене 7 100 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 30.01.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3 % от стоимости судна в сумме 213 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 05.02.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна, полученных компанией ******* от ******* в размере 124 250 (сто двадцать четыре тысячи дести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от стоимости судна в размере 35 500 (тридцать пять тысяч пятьсот) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 159 750 (сто пятьдесят девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 5 080 050 (пять миллионов восемьдесят тысяч пятьдесят) рублей по курсу Банка России, установленному на 30.01.2003 в размере 31,8 рублей за доллар США.
03.04.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 21 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 24.06.2003 организовал перечисление с совместного счета компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 645 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 01.07.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в размере 376 250 (триста семьдесят шесть тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 26 875 (двадцать шесть тысяч восемьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 403 125 (четыреста три тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 12 236 698 (двенадцать миллионов двести тридцать шесть тысяч шестьсот девяносто восемь) рублей 13 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.06.2003 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
24.04.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 21 550 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 24.06.2003 организовал перечисление с совместного счета компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3 % от стоимости судна в сумме 646 500 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 01.07.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в размере 377 125 (триста семьдесят семь тысяч сто двадцать пять) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 26 938 (двадцать шесть тысяч девятьсот тридцать восемь) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 404 063 (четыреста четыре тысячи шестьдесят три) доллара США, что составляет 12 265 170 (двенадцать миллионов двести шестьдесят пять тысяч сто семьдесят) рублей 74 копейки по курсу Банка России, установленному на 24.06.2003 в размере 30,3546 рублей за доллар США.
04.06.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 21 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 13.08.2003 организовал перечисление с совместного счета компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *****, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 643 551,70 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 20.08.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компаний *******, *******, *******, ******* и ******* в размере 430 000 (четыреста тридцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 26 875 (двадцать шесть тысяч восемьсот семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ***** компаниям *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 456 875 (четыреста пятьдесят шесть тысяч восемьсот семьдесят пять) долларов США, что составляет 13 867 252 (тринадцать миллионов восемьсот шестьдесят семь тысяч двести пятьдесят пять) рубля 75 копеек по курсу Банка России, установленному на 13.08.2003 в размере 30,3524 рублей за доллар США.
04.06.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 5 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна.
После получения оплаты от компании ******* ******* 08.08.2003 организовал перечисление с совместного счета компаний *******, *******, ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 150 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 20.08.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компаний *******, *******, ******* в размере 100 000 (сто тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 6 250 (шесть тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компаниям *******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 106 250 (сто шесть тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 3 223 189 (три миллиона двести двадцать три тысячи сто восемьдесят девять) рублей 38 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.08.2003 в размере 30,3359 рублей за доллар США.
29.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *****, учрежденной компанией *******, и компанией *******  о продаже последней судна ******* по цене 23 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 18.08.2003 организовал перечисление со счета компании *******  в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3 % от стоимости судна в сумме 690 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 10.09.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 460 000 (четыреста шестьдесят тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,1875% от стоимости судна в размере 57 500 (пятьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 517 500 (пятьсот семнадцать тысяч пятьсот) долларов США, что составляет 15 707 781 (пятнадцать миллионов семьсот семь тысяч семьсот восемьдесят один) рубль по курсу Банка России, установленному на 18.08.2003 в размере 30,3532 рублей за доллар США.
29.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна *******  по цене 22 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 03.09.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 660 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 10.09.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 440 000 (четыреста сорок тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,1875% от стоимости судна в размере 41 250 (сорок одна тысяча двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 481 250 (четыреста восемьдесят одна тысяча двести пятьдесят) долларов США, что составляет 14 704 ******* (четырнадцать миллионов семьсот четыре тысячи четыреста сорок девять) рублей 38 копеек по курсу Банка России установленному на 03.09.2003 в размере 30,5547 рублей за доллар США.
29.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 23 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 21.08.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3 % от стоимости судна в сумме 690 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 10.09.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 460 000 (четыреста шестьдесят тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 43 250 (сорок три тысяча двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 503 125 (пятьсот три тысячи двести пятьдесят) долларов США, что составляет 15 250 221 (пятнадцать миллионов двести пятьдесят тысяч двести двадцать один) рубль 88 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.08.2003 в размере 30, рублей за доллар США.
29.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 21 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 22.08.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 630 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 10.09.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 420 000 (четыреста двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,1875% от стоимости судна в размере 39 375 (тридцать девять тысяч триста семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 459 375 (четыреста пятьдесят девять тысяч триста семьдесят пять) долларов США, что составляет 13 930 592 (тринадцать миллионов девятьсот тридцать тысяч пятьсот девяносто два) рубля 81 копейка по курсу Банка России установленному на 22.08.2003 в размере 30,3251 рублей за доллар США.
21.08.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 750 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 21.01.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 75 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 23.01.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 37 500 (тридцать семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 4 668 (четыре тысячи шестьсот шестьдесят восемь) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 42 188 (сорок две тысячи сто восемьдесят восемь) долларов США, что составляет 1 214 394 (один миллион двести четырнадцать тысяч триста девяносто четыре) рубля 24 копейки по курсу Банка России установленному на 21.01.2004 в размере 28,7853 рублей за доллар США.
21.08.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 750 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., размер комиссии посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 21.01.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 75 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 23.01.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 37 500 (тридцать семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 4 668 (четыре тысячи шестьсот шестьдесят восемь) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 42 188 (сорок две тысячи сто восемьдесят восемь) долларов США, что составляет 1 214 394 (один миллион двести четырнадцать тысяч триста девяносто четыре) рубля 24 копейки по курсу Банка России установленному на 21.01.2004 в размере 28,7853 рублей за доллар США.
05.09.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 21 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 19.11.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 645 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 11.12.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 430 000 (четыреста тридцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,1875% от стоимости судна в размере 40 *** (сорок тысяч триста тринадцать) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 470 *** (четыреста семьдесят тысяч триста тринадцать) долларов США, что составляет 14 015 515 (четырнадцать миллионов пятнадцать тысяч пятьсот пятнадцать) рублей 53 копейки по курсу Банка России, установленному на 19.11.2003 в размере 29,8004 рублей за доллар США.
05.09.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 21 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 17.11.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 645 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 11.12.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 430 000 (четыреста тридцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,1875% от стоимости судна в размере 40 *** (сорок тысяч триста тринадцать) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 470 *** (четыреста семьдесят тысяч триста тринадцать) долларов США, что составляет 14 024 075 (четырнадцать миллионов двадцать четыре тысячи семьдесят пять) рублей 22 копейки по курсу Банка России, установленному на 17.11.2003 в размере 29,8186 рублей за доллар США.
05.09.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 23 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 3% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 17.11.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 705 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 11.12.2003 Лицо № 1 организовал перечисление 2% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 470 000 (четыреста семьдесят тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 29 375 (двадцать девять тысяч триста семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 499 375 (четыреста девяносто девять тысяч триста семьдесят пять) долларов США, что составляет 14 890 663 (четырнадцать миллионов восемьсот девяносто тысяч шестьсот шестьдесят три) рубля 38 копеек по курсу Банка России установленному на 17.11.2003 в размере 29,8186 рублей за доллар США.
25.11.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией ******* учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 850 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 21.01.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 77 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 23.01.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 38 500 (тридцать восемь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 625 (девять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 48 125 (сорок восемь тысяч сто двадцать пять) долларов США, что составляет 1 385 292 (один миллион триста восемьдесят пять тысяч двести девяносто два) рубля 56 копеек по курсу Банка России установленному на 21.01.2004 в размере 28,7853 рублей за доллар США.
21.08.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 750 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 24.12.2003 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 75 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 23.01.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 37 500 (тридцать семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,125% от стоимости судна в размере 4 688 (четыре тысячи шестьсот восемьдесят восемь) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 42 188 (сорок две тысячи сто восемьдесят восемь) долларов США, что составляет 1 233 788 (один миллион двести тридцать три тысячи семьсот восемьдесят восемь) рублей 6 копеек по курсу Банка России установленному на 24.12.2003 в размере 29,245 рублей за доллар США.
22.12.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *****, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 850 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 02.03.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 77 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 05.03.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 38 500 (тридцать восемь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 625 (девять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 48 125 (сорок восемь тысяч сто двадцать пять) долларов США, что составляет 1 372 342 (один миллион триста семьдесят две тысячи триста сорок два) рубля 13 копеек по курсу Банка России установленному на 02.03.2004 в размере 28,5162 рублей за доллар США.
22.12.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 700 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., размер комиссии посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 17.02.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 74 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 30.03.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 37 000 (тридцать семь тысяч) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 250 (девять тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 46 250 (сорок шесть тысяч двести пятьдесят) долларов США, что составляет 1 317 889 (один миллион триста семнадцать тысяч восемьсот восемьдесят девять) рублей 13 копеек по курсу Банка России установленному на 17.02.2004 в размере 28,4949 рублей за доллар США.
31.12.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 850 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 17.02.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 77 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 30.03.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 38 500 (тридцать восемь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 625 (девять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 48 125 (сорок восемь тысяч сто двадцать пять) долларов США, что составляет 1 371 317 (один миллион триста семьдесят одна тысяча триста семнадцать) рублей 6 копеек по курсу Банка России установленному на 17.02.2004 в размере 28,4949 рублей за доллар США.
08.03.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна *******  по цене 3 850 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 06.07.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 77 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 08.07.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 38 500 (тридцать восемь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 625 (девять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 48 125 (сорок восемь тысяч сто двадцать пять) долларов США, что составляет 1 371 317 (один миллион триста семьдесят одна тысяча триста семнадцать) рублей 6 копеек по курсу Банка России установленному на 17.02.2004 в размере 28,4949 рублей за доллар США.
08.03.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 850 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 06.07.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 77 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 08.07.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 38 500 (тридцать восемь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 625 (девять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 48 125 (сорок восемь тысяч сто двадцать пять) долларов США, что составляет 1 371 317 (один миллион триста семьдесят одна тысяча триста семнадцать) рублей 6 копеек по курсу Банка России установленному на 17.02.2004 в размере 28,4949 рублей за доллар США.
08.03.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 3 850 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 06.07.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2% от стоимости судна в сумме 77 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 08.07.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 38 500 (тридцать восемь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 625 (девять тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 48 125 (сорок восемь тысяч сто двадцать пять) долларов США, что составляет 1 371 317 (один миллион триста семьдесят одна тысяча триста семнадцать) рублей 6 копеек по курсу Банка России установленному на 17.02.2004 в размере 28,4949 рублей за доллар США.
26.04.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 36 400 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 5% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 10.10.2004 организовал перечисление с совместного счета компаний *******, *******, ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 5% от стоимости судна в сумме 1 820 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 13.10.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 0,75% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компаний *******, *******, ******* в размере 273 000 (двести семьдесят три тысячи) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компаниям *******, *******, ******* причинен ущерб на сумму 273 000 (двести семьдесят три тысячи) долларов США, что составляет 7 977 551 (семь миллионов девятьсот семьдесят семь тысяч пятьсот пятьдесят один) рубль 40 копеек по курсу Банка России установленному на 10.10.2004 в размере 29,2218 рублей за доллар США.
26.04.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 36 400 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 5% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 17.09.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 5% от стоимости судна в сумме 1 820 000 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 22.09.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 0,75% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 273 000 (двести семьдесят три тысячи) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 273 000 (двести семьдесят три тысячи) долларов США, что составляет 7 976 705 (семь миллионов девятьсот семьдесят шесть тысяч семьсот пять) рублей 10 копеек по курсу Банка России установленному на 17.09.2004 в размере 29,2187 рублей за доллар США.
08.03.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, *******, при посредничестве компании *******, заключил соглашение между компанией *******, учрежденной компанией *******, и компанией ******* о продаже последней судна ******* по цене 6 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., завышенное комиссионное вознаграждение посредника в размере 2,5% от стоимости судна. 
После получения оплаты от компании ******* ******* 07.07.2004 организовал перечисление со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке «******* комиссионного вознаграждения за организацию продажи в размере 2,5% от стоимости судна в сумме 162 500 долларов США.
Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компании ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так 12.07.2004 Лицо № 1 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 81 250 (восемьдесят одна тысяча двести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,1875% от стоимости судна в размере 12 188 (двенадцать тысяч сто восемьдесят восемь) долларов США на счет № *** компании ******* в банке *******, контролируемой *******
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 93 438 (девяносто три тысячи четыреста тридцать восемь) долларов США, что составляет 2 713 458 (два миллиона семьсот тринадцать тысяч четыреста пятьдесят восемь) рублей 21 копейка по курсу Банка России установленному на 07.07.2004 в размере 29,0402 рублей за доллар США.
Не принимавшая никакого участия в сделках по продаже судов принадлежащих дочерним компаниям ******* и *******, компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В., получила от компании ******* не менее 5 093 375 (пять миллионов девяносто три тысячи триста семьдесят пять) долларов США, что составляет 153 534 398 (сто пятьдесят три миллиона пятьсот тридцать четыре тысячи триста девяносто восемь) рублей 53 копейки по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по продаже судов компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В., получила от компании ******* не менее 4 958 333 (четыре миллиона девятьсот пятьдесят восемь тысяч триста тридцать три) доллара 32 цента США, что составляет 145 132 443 (сто сорок пять миллионов сто тридцать две тысячи четыреста сорок три) рубля 94 копеек по курсу Банка России.
Не принимавшая никакого участия в сделках по продаже судов компания *******, контролируемая *******, в результате описанных сделок получила не менее 1 052 941 (один миллион пятьдесят две тысячи девятьсот сорок один) доллара США, что составляет 31 196 898 (тридцать один миллион сто девяносто шесть тысяч восемьсот девяносто восемь) рублей 51 копейка по курсу Банка России. Полученные преступным путем денежные средства, поступившие в распоряжение Никитина Ю.В. и *******, использовались ими по своему усмотрению. 
В результате умышленных действий участников преступной организации были похищены денежные средства *******, ******* и их дочерних компаний на общую 11 104 649 (одиннадцать миллионов сто четыре тысячи шестьсот сорок девять) долларов 32 цента США, что составляет 329 863 740 (триста двадцать девять миллионов восемьсот шестьдесят три тысячи семьсот сорок) рублей 98 копеек по курсу Банка России, что является особо крупным размером.
В качестве вознаграждения за участие в совершении преступлений в составе преступной организации Скарга Д.Ю. получил денежные средства и оплату услуг. Так, Никитин Ю.В., используя расчётные счета подконтрольных ему компаний *******, ******* и других, оплатил проживание Скарги Д.Ю. и его семьи в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 153 436 долларов США, что составляет 4 566 116 (четыре миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч сто шестнадцать) рублей 51 копейка по курсу Банка России; перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 287 521,61 долларов США, что составляет 8 619 358 (восемь миллионов шестьсот девятнадцать тысяч триста пятьдесят восемь) рублей по курсу Банка России; обучение Скарги Д.Ю. его супруги и детей в образовательных учреждениях на территории ******* в размере 1 035 фунтов стерлингов, что составляет 52 999 (пятьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 14 копеек по курсу Банка России и 6 511,8 долларов США, что составляет 235 744 (двести тридцать пять тысяч семьсот сорок четыре) рублей 97 копеек по курсу Банка России. Кроме того, Никитин Ю.В. оплачивал личные расходы Скарги Д.Ю. по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В., выплатив в общей сложности 75 287,1 швейцарских франков, что составляет 1 318 758 (один миллион триста восемнадцать тысяч семьсот пятьдесят восемь) рублей 49 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. совершили присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Измайловым Т.К. совершено присвоение при следующих обстоятельствах.
Никитин Ю.В., являвшийся организатором и руководителем преступной организации, руководил совершением преступлений, предоставлял Лицу № 1 реквизиты счетов контролируемой им компании *******, на которые перечислялась завышенная часть комиссии. Для создания видимости осуществления законной деятельности Никитин Ю.В. организовал подготовку и направление инвойсов в адрес компании *******, на основании которых производилось перечисление похищенных денежных средств контролируемым им компаниям, а также подготовку и подписание подложных документов для обоснования, направляемых инвойсов на оплату.
Измайлов Т.К., согласно разработанного участниками преступной организации плана, заведомо зная о завышении комиссий в интересах участников преступной организации, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, дал устное распоряжение подчиненным ему сотрудникам привлекать в качестве брокера при заказе строительства и покупке новых судов исключительно компанию ******* и впоследствии обеспечивал одобрение сделок с привлечением указанной компании коллегиальными органами компании ******* и *******, расположенного по адресу: *******, организовывал принятие необходимых решений советами директоров соответствующих компаний.
******* предоставлял Лицу № 1 реквизиты счетов контролируемой им компании ******* для перечисления части завышенных комиссий, полученных от судостроительных верфей и продавцов судов и контролировал поступление комиссионных выплат от ******* и *******. 
Лицо № 1, осознавая, что его компания привлечена в качестве посредника к участию в сделках по заказу строительства и покупки судов для совершения хищения денежных средств, принадлежащих *******, компании ******* и ее дочерним компаниям, действуя в интересах участников преступной организации, от имени компании ******* должен был завышать размер комиссии, стандартный размер которой для подобных сделок составлял примерно 1 процент от стоимости судна. По указанию участников преступной организации размер комиссии должен был завышаться Лицом № 1 не менее чем на 1,5 процента от стоимости строящегося судна. После получения комиссионного вознаграждения Лицо № 1 денежные средства, составляющие завышенную часть комиссии, должен был распределять против воли собственника имущества, то есть ******* и компании *******, между компаниями, контролируемыми ******* и Никитиным Ю.В. в долях, предварительно согласованных с участниками преступной организации. При этом участникам преступной организации было достоверно известно, что завышенная часть комиссии будет выплачена заказчиком судна, то есть ******* и компанией ******* за счет их собственных денежных средств.
При этом участники преступной организации осознавали, что компании ******* и ******* не принимают участия в заключении контрактов на строительство и приобретение судов, а получают денежные средства в соответствии с преступной договоренностью о хищении денежных средств.
Действуя в соответствии с разработанным ими планом, используя описанный способ хищения денежных средств, принадлежащих *******, компании ******* и ее дочерним компаниям, участники преступной организации на протяжении длительного времени в период с 14.05.2002 по 03.12.2004, при заключении 30 контрактов на строительство и приобретение судов, присваивали чужое имущество, вверенное Измайлову Т.К.
Так, 14.05.2002, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, учрежденной компанией *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *****) стоимостью 27 361 200 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна.
31.05.2002 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 472 240 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, привлеченный к совершению преступления *******, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от первого платежа в размере 109 444 (сто девять тысяч четыреста сорок четыре) доллара 80 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от первого платежа в размере 27 361 (двадцать семь тысяч триста шестьдесят один) доллар 20 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 136 806 (сто тридцать шесть тысяч восемьсот шесть) долларов США, что составляет 4 282 999 (четыре миллиона двести восемьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 12 копеек по курсу Банка России установленному на 31.05.2002 в размере 31,3071 рублей за доллар США.
02.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 2 736 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от второго платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от второго платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 074 437 (два миллиона семьдесят четыре тысячи четыреста тридцать семь) рублей 26 копеек по курсу Банка России установленному на 02.07.2003 в размере 30,3267 рублей за доллар США.
19.09.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 736 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от третьего платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от третьего платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 092 290 (два миллиона девяносто две тысячи двести девяносто) рублей 44 копейки по курсу Банка России установленному на 19.09.2003 в размере 30,5877 рублей за доллар США.
03.12.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 2 736 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от четвертого платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от четвертого платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 031 534 (два миллиона тридцать одна тысяча пятьсот тридцать четыре) рубля 90 копеек по курсу Банка России установленному на 03.12.2003 в размере 29,6995 рублей за доллар США.
03.02.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 14 585 370 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от пятого платежа в размере 291 707 (двести девяносто одна тысяча семьсот семь) долларов 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от пятого платежа в размере 72 926 (семьдесят две тысячи девятьсот двадцать шесть) долларов 85 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 364 634 (триста шестьдесят четыре тысячи шестьсот тридцать четыре) доллара 25 центов США, что составляет 10 401 264 (десять миллионов четыреста одна тысяча двести шестьдесят четыре) рубля 91 копейка по курсу Банка России установленному на 03.02.2004 в размере 28,5252 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 706 649 (семьсот шесть тысяч шестьсот сорок девять) долларов 25 центов США, что составляет 20 882 526 (двадцать миллионов восемьсот восемьдесят две тысячи пятьсот двадцать шесть) рублей 63 копейки по курсу Банка России.
14.05.2002, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, учрежденной компанией *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 27 361 200 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна.
31.05.2002 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 472 240 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от первого платежа в размере 109 444 (сто девять тысяч четыреста сорок четыре) доллара 80 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от первого платежа в размере 27 361 (двадцать семь тысяч триста шестьдесят один) доллар 20 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 136 806 (сто тридцать шесть тысяч восемьсот шесть) долларов США, что составляет 4 282 999 (четыре миллиона двести восемьдесят две тысячи девятьсот девяносто девять) рублей 12 копеек по курсу Банка России установленному на 31.05.2002 в размере 31,3071 рублей за доллар США.
16.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 2 736 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от второго платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от второго платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 088 678 (два миллиона восемьдесят восемь тысяч шестьсот семьдесят восемь) рублей 76 копеек по курсу Банка России установленному на 16.07.2003 в размере 30,5349 рублей за доллар США.
09.10.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 736 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% третьего платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от третьего платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 077 898 (два миллиона семьдесят семь тысяч восемьсот девяносто восемь) рублей 45 копеек по курсу Банка России установленному на 09.10.2003 в размере 30,3773 рублей за доллар США.
24.12.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 2 736 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% четвертого платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от четвертого платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 000 445 (два миллиона четыреста сорок пять) рублей 74 копейки по курсу Банка России, установленному на 24.12.2003 в размере 29,2450 рублей за доллар США.
17.02.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 14 572 270 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% пятого платежа в размере 291 485 (двести девяносто одна тысяча четыреста восемьдесят пять) долларов 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от пятого платежа в размере 72 871 (семьдесят две тысячи восемьсот семьдесят один) доллар 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 364 356 (триста шестьдесят четыре тысячи триста пятьдесят шесть) долларов 75 центов США, что составляет 10 382 309 (десять миллионов триста восемьдесят две тысячи триста девять) рублей 16 копеек по курсу Банка России установленному на 17.02.2004 в размере 28,4949 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 706 371 (семьсот шесть тысяч триста семьдесят один) доллар 75 центов США, что составляет 20 832 331 (двадцать миллионов восемьсот тридцать две тысячи триста тридцать один) рубль 23 копейки по курсу Банка России.
14.05.2002, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, учрежденной компанией *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № H-***) стоимостью 27 361 200 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна.
18.07.2002 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 472 240 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от первого платежа в размере 109 444 (сто девять тысяч четыреста сорок четыре) доллара 80 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от первого платежа в размере 27 361 (двадцать семь тысяч триста шестьдесят один) доллар 20 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 136 806 (сто тридцать шесть тысяч восемьсот шесть) долларов США, что составляет 4  792 (четыре миллиона триста четырнадцать тысяч семьсот девяносто два) рубля 84 копейки по курсу Банка России установленному на 18.07.2002 в размере 31,5395 рублей за доллар США.
10.09.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 2 766 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от второго платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от второго платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 095 915 (два миллиона девяносто пять тысяч девятьсот пятнадцать) рублей 80 копеек по курсу Банка России установленному на 10.09.2003 в размере 30,6407 рублей за доллар США.
04.12.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 766 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% третьего платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от третьего платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 031 227 (два миллиона тридцать одна тысяча двести двадцать семь) рублей 9 копеек по курсу Банка России установленному на 04.12.2003 в размере 29,6950 рублей за доллар США.
18.02.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 2 766 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% четвертого платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от четвертого платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 1 948 650 (один миллион девятьсот сорок восемь тысяч шестьсот пятьдесят) рублей 98 копеек по курсу Банка России установленному на 18.02.2004 в размере 28,4878 рублей за доллар США.
02.04.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 14 435 293 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% пятого платежа в размере 288 705 (двести восемьдесят восемь тысяч семьсот пять) долларов 86 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от пятого платежа в размере 72 176 (семьдесят две тысячи сто семьдесят шесть) долларов 46 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 360 882 (триста шестьдесят тысяч восемьсот восемьдесят два) доллара 32 цента США, что составляет 10 286 012 (десять миллионов двести восемьдесят шесть тысяч двенадцать) рублей 24 копейки по курсу Банка России установленному на 02.04.2004 в размере 28,5024 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 702 897 (семьсот две тысячи восемьсот девяносто семь) долларов 32 цента США, что составляет 20 676 598 (двадцать миллионов шестьсот семьдесят шесть тысяч пятьсот девяносто восемь) рублей 95 копеек по курсу Банка России.
14.05.2002, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, учрежденной компанией *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 27 361 200 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна.
18.07.2002 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 472 240 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от первого платежа в размере 109 444 (сто девять тысяч четыреста сорок четыре) доллара 80 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от первого платежа в размере 27 361 (двадцать семь тысяч триста шестьдесят один) доллар 20 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 136 806 (сто тридцать шесть тысяч восемьсот шесть) долларов США, что составляет 4  792 (четыре миллиона триста четырнадцать тысяч семьсот девяносто два) рубля 84 копейки по курсу Банка России установленному на 18.07.2002 в размере 31,5395 рублей за доллар США.
06.10.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 2 766 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% от второго платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от второго платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 082 064 (два миллиона восемьдесят две тысячи шестьдесят четыре) рубля 19 копеек по курсу Банка России установленному на 06.10.2003 в размере 30,4382 рублей за доллар США.
30.12.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 766 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% третьего платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от третьего платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 2 014 776 (два миллиона четырнадцать тысяч семьсот семьдесят шесть) рублей 16 копеек по курсу Банка России установленному на 30.12.2003 в размере 29,4545 рублей за доллар США.
09.03.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 2 766 120 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% четвертого платежа в размере 54 722 (пятьдесят четыре тысячи семьсот двадцать два) доллара 40 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от четвертого платежа в размере 13 680 (тринадцать тысяч шестьсот восемьдесят) долларов 60 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 68 403 (шестьдесят восемь тысяч четыреста три) доллара США, что составляет 1 958 672 (один миллион девятьсот пятьдесят восемь тысяч шестьсот семьдесят два) рубля по курсу Банка России установленному на 09.03.2004 в размере 28,6343 рублей за доллар США.
23.04.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 14 439 850 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 2% пятого платежа в размере 288 797 (двести восемьдесят восемь тысяч семьсот девяносто семь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от пятого платежа в размере 72 199 (семьдесят две тысячи сто девяносто девять) долларов 25 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 360 996 (триста шестьдесят тысяч девятьсот девяносто шесть) долларов 25 центов США, что составляет 10 461 671 (десять миллионов четыреста шестьдесят одна тысяча шестьсот семьдесят один) рубль 33 копейки по курсу Банка России установленному на 23.04.2004 в размере 28,9800 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 703 011 (семьсот три тысячи одиннадцать) долларов 25 центов США, что составляет 20 831 976 (двадцать миллионов восемьсот тридцать одна тысяча девятьсот семьдесят шесть) рублей 54 копеек по курсу Банка России.
19.02.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К. организовал, при посредничестве компании *******, заключение между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, соглашения о покупке последней судна ******* по цене 43 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, осознавая, что увеличение комиссии приведет к увеличению стоимости судна и будет оплачено покупателем за счет его денежных средств, договорились с продавцом о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна. 
21.02.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями соглашения купли-продажи со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведена предоплата за судно на сумму 4 300 000 долларов США.
05.05.2003 компанией ******* права на судно ******* были переданы компании ******* - дочерней компании *******.
11.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями соглашения купли-продажи с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведена оплата за судно на сумму 38 700 000 долларов США.
Из полученных денежных средств компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от стоимости судна в размере 645 000 (шестьсот сорок пять тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от стоимости судна в размере 215 000 (двести пятнадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
Таким образом, в результате действий участниками преступной организации, при покупке судна ***** компаниям *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 860 000 (восемьсот шестьдесят тысяч) долларов США, что составляет 26 113 212 (двадцать шесть миллионов сто тринадцать тысяч двести двенадцать) рублей по курсу Банка России, установленному на 11.07.2003 в размере 30,3642 рублей за доллар США.
19.02.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К. организовал, при посредничестве компании *******, заключение между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, соглашения о покупке последней судна ***** по цене 43 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, осознавая, что увеличение комиссии приведет к увеличению стоимости судна и будет оплачено покупателем за счет его денежных средств, договорились с продавцом о выплате завышенной комиссии в размере 3% от стоимости судна.
21.02.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями соглашения купли-продажи со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведена предоплата за судно на сумму 4 300 000 долларов США.
05.05.2003 компанией ******* права на судно ******* были переданы компании ******* - дочерней компании *******. 
17.06.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями соглашения купли-продажи с совместного счета компаний ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведена оплата за судно на сумму 38 700 000 долларов США.
Из полученных денежных средств компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от стоимости судна в размере 645 000 (шестьсот сорок пять тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,5% от стоимости судна в размере 215 000 (двести пятнадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
Таким образом, в результате действий участниками преступной организации, при покупке судна ******* компаниям *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 860 000 (восемьсот шестьдесят тысяч) долларов США, что составляет 26 196 632 (двадцать шесть миллионов сто девяносто шесть тысяч шестьсот тридцать два) рубля по курсу Банка России, установленному на 17.06.2003 в размере 30,4612 рублей за доллар США.
08.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 36 846 700 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
21.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *****, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 924 561 (три миллиона девятьсот двадцать четыре тысячи пятьсот шестьдесят один) рубль 39 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.07.2003 в размере 30,4316 рублей за доллар США.
08.01.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 771 533 (три миллиона семьсот семьдесят одна тысяча пятьсот тридцать три) рубля 46 копеек по курсу Банка России установленному на 08.01.2004 в размере 29,2450 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *****.
08.06.2004 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 744 399 (три миллиона семьсот сорок четыре тысячи триста девяносто девять) рублей 57 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.06.2004 в размере 29,0346 рублей за доллар США.
18.10.2004 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 754 781 (три миллиона семьсот пятьдесят четыре тысячи семьсот восемьдесят один) рубль 12 копеек по курсу Банка России, установленному на 18.10.2004 в размере 29,1151 рублей за доллар США.
24.12.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 470 388 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 589 579 (три миллиона пятьсот восемьдесят девять тысяч пятьсот семьдесят девять) рублей 6 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.12.2005 в размере 27,8341 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 257 926 (двести пятьдесят семь тысяч девятьсот двадцать шесть) долларов 72 цента США, что составляет 7 696 094 (семь миллионов шестьсот девяносто шесть тысяч девяносто четыре) рубля 85 копеек по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 386 890 (триста восемьдесят шесть тысяч восемьсот девяносто) долларов 8 центов США, что составляет 11 088 759 (одиннадцать миллионов восемьдесят восемь тысяч семьсот пятьдесят девять) рублей 75 копеек по курсу Банка России.
08.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 36 846 700 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние, действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
21.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 924 561 (три миллиона девятьсот двадцать четыре тысячи пятьсот шестьдесят один) рубль 39 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.07.2003 в размере 30,4316 рублей за доллар США.
08.01.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 771 533 (три миллиона семьсот семьдесят одна тысяча пятьсот тридцать три) рубля 46 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.01.2004 в размере 29,2450 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
04.11.2004 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 711 707 (три миллиона семьсот одиннадцать тысяч семьсот семь) рублей 36 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.11.2004 в размере 28,7811 рублей за доллар США.
15.02.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 614 920 (три миллиона шестьсот четырнадцать тысяч девятьсот двадцать) рублей 36 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.02.2005 в размере 28,0306 рублей за доллар США.
15.04.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 472 050 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 588 934 (три миллиона пятьсот восемьдесят восемь тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 24 копейки по курсу Банка России, установленному на 15.04.2005 в размере 27,8291 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 257 926 (двести пятьдесят семь тысяч девятьсот двадцать шесть) долларов 72 цента США, что составляет 7 696 094 (семь миллионов шестьсот девяносто шесть тысяч девяносто четыре) рубля 85 копеек по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 386 890 (триста восемьдесят шесть тысяч восемьсот девяносто) долларов 8 центов США, что составляет 10 915 561 (десять миллионов девятьсот пятнадцать тысяч пятьсот шестьдесят один) рубль 96 копеек по курсу Банка России.
08.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 36 846 700 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
21.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 924 561 (три миллиона девятьсот двадцать четыре тысячи пятьсот шестьдесят один) рубль 39 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.07.2003 в размере 30,4316 рублей за доллар США.
08.01.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 771 533 (три миллиона семьсот семьдесят одна тысяча пятьсот тридцать три) рубля 46 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.01.2004 в размере 29,2450 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании ******* .
24.12.2004 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 678 254 (три миллиона шестьсот семьдесят восемь тысяч двести пятьдесят четыре) рубля 26 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.12.2004 в размере 28,5217 рублей за доллар США.
08.04.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 586 277 (три миллиона пятьсот восемьдесят шесть тысяч двести семьдесят семь) рублей 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.04.2005 в размере 27,8085 рублей за доллар США.
27.05.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 472 050 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 619 201 (три миллиона шестьсот девятнадцать тысяч двести один) рубль 94 копейки по курсу Банка России, установленному на 27.05.2005 в размере 28,0638 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 257 926 (двести пятьдесят семь тысяч девятьсот двадцать шесть) долларов 72 цента США, что составляет 7 696 094 (семь миллионов шестьсот девяносто шесть тысяч девяносто четыре) рубля 85 копеек по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 386 890 (триста восемьдесят шесть тысяч восемьсот девяносто) долларов 8 центов США, что составляет 10 883 733 (десять миллионов восемьсот восемьдесят три тысячи семьсот тридцать три) рубля 80 копеек по курсу Банка России.
08.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № ***) на верфи ******* стоимостью 36 846 700 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
21.07.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 924 561 (три миллиона девятьсот двадцать четыре тысячи пятьсот шестьдесят один) рубль 39 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.07.2003 в размере 30,4316 рублей за доллар США.
08.01.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке ******* 
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 771 533 (три миллиона семьсот семьдесят одна тысяча пятьсот тридцать три) рубля 46 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.01.2004 в размере 29,2450 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № ***) были переданы ее дочерней компании *******.
15.02.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 614 920 (три миллиона шестьсот четырнадцать тысяч девятьсот двадцать) рублей 36 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.02.2005 в размере 28,0306 рублей за доллар США.
20.05.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 7 369 340 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 605 918 (три миллиона шестьсот пять тысяч девятьсот восемнадцать) рублей 72 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.05.2005 в размере 27,9608 рублей за доллар США.
07.07.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 501 550 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 110 540 (сто десять тысяч пятьсот сорок) долларов 1 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 18 423 (восемнадцать тысяч четыреста двадцать три) доллара 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № ***) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 128 963 (сто двадцать восемь тысяч девятьсот шестьдесят три) доллара 36 центов США, что составляет 3 716 530 (три миллиона семьсот шестнадцать тысяч пятьсот тридцать) рублей 59 копеек по курсу Банка России, установленному на 07.07.2005 в размере 28,8185 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 257 926 (двести пятьдесят семь тысяч девятьсот двадцать шесть) долларов 72 цента США, что составляет 7 696 094 (семь миллионов шестьсот девяносто шесть тысяч девяносто четыре) рубля 85 копеек по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 386 890 (триста восемьдесят шесть тысяч восемьсот девяносто) долларов 8 центов США, что составляет 10 937 369 (десять миллионов девятьсот тридцать семь тысяч триста шестьдесят девять) рублей 8 копеек по курсу Банка России.
25.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи ******* («Brodo*** d.d. (Shipyard ***)»), организовал заказ строительства судна (корпус № Н-***) стоимостью 28 900 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 1% от стоимости судна.
17.09.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 2 890 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от первого платежа в размере 19 074 (девятнадцать тысяч семьдесят четыре) доллара США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от первого платежа в размере 2 408 (две тысячи четыреста восемь) долларов 32 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № Н-***) компании ******* причинен ущерб на сумму 21 482 (двадцать одна тысяча четыреста восемьдесят два) доллара 32 цента США, что составляет 659 522 (шестьсот пятьдесят девять тысяч пятьсот двадцать два) рубля 26 копеек по курсу Банка России установленному на 17.09.2003 в размере 30,7007 рублей за доллар США.
16.03.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 335 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от второго платежа в размере 28 611 (двадцать восемь тысяч шестьсот одиннадцать) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от второго платежа в размере 3 612 (три тысячи двенадцать) долларов 49 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № Н-***) компании ******* причинен ущерб на сумму 32 223 (тридцать две тысячи двести двадцать три) доллара 49 центов США, что составляет 918 575 (девятьсот восемнадцать тысяч пятьсот семьдесят пять) рублей 70 копеек по курсу Банка России установленному на 16.03.2004 в размере 28,5064 рублей за доллар США.
17.05.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 890 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от третьего платежа в размере 19 074 (девятнадцать тысяч семьдесят четыре) доллара США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от третьего платежа в размере 2 408 (две тысячи четыреста восемь) долларов 32 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № Н-***) компании ******* причинен ущерб на сумму 21 482 (двадцать одна тысяча четыреста восемьдесят два) доллара 32 цента США, что составляет 624 456 (шестьсот двадцать четыре тысячи четыреста пятьдесят шесть) рублей 67 копеек по курсу Банка России установленному на 17.05.2004 в размере 29,0684 рублей за доллар США.
29.12.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 335 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от четвертого платежа в размере 28 611 (двадцать восемь тысяч шестьсот одиннадцать) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от четвертого платежа в размере 3 612 (три тысячи двенадцать) долларов 49 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № Н-***) компании ******* причинен ущерб на сумму 32 223 (тридцать две тысячи двести двадцать три) доллара 49 цента США, что составляет 895 007 (восемьсот девяносто пять тысяч семь) рублей 43 копейки по курсу Банка России установленному на 29.12.2004 в размере 27,7750 рублей за доллар США.
01.03.2005 компанией ******* права на судно (корпус № Н-***) были переданы ее дочерней компании *******.
27.06.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 14 711 707 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от пятого платежа в размере 97 097 (девяносто семь тысяч девяносто семь) долларов 27 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от пятого платежа в размере 12 259 (двенадцать тысяч двести пятьдесят девять) долларов 71 цент США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № Н-***) компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 109 356 (сто девять тысяч триста пятьдесят шесть) долларов 98 центов США, что составляет 3 136 216 (три миллиона сто тридцать шесть тысяч двести шестнадцать) рублей 02 копейки по курсу Банка России, установленному на 27.06.2005 в размере 28,6787 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № Н-***) компании ******* причинен ущерб на сумму 107 411 (сто семь тысяч четыреста одиннадцать) долларов 62 цента США, что составляет 3 097 562 (три миллиона девяносто семь тысяч пятьсот шестьдесят два) рубля 6 копеек по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 109 356 (сто девять тысяч триста пятьдесят шесть) долларов 98 цента США, что составляет 3 136 216 (три миллиона сто тридцать шесть тысяч двести шестнадцать) рублей 02 копейки по курсу Банка России.
25.07.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 28 900 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 1% от стоимости судна.
17.09.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 2 890 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от первого платежа в размере 19 074 (девятнадцать тысяч семьдесят четыре) доллара США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от первого платежа в размере 2 408 (две тысячи четыреста восемь) долларов 32 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 21 482 (двадцать одна тысяча четыреста восемьдесят два) доллара 32 цента США, что составляет 659 522 (шестьсот пятьдесят девять тысяч пятьсот двадцать два) рубля 26 копеек по курсу Банка России установленному на 17.09.2003 в размере 30,7007 рублей за доллар США.
16.08.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 335 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от второго платежа в размере 28 611 (двадцать восемь тысяч шестьсот одиннадцать) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от второго платежа в размере 3 612 (три тысячи двенадцать) долларов 49 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 32 223 (тридцать две тысячи двести двадцать три) доллара 49 центов США, что составляет 942 791 (девятьсот сорок две тысячи семьсот девяносто один) рубль 65 копеек по курсу Банка России установленному на 16.08.2004 в размере 29,2579 рублей за доллар США.
29.12.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 890 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от третьего платежа в размере 19 074 (девятнадцать тысяч семьдесят четыре) доллара США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от третьего платежа в размере 2 408 (две тысячи четыреста восемь) долларов 32 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 21 482 (двадцать одна тысяча четыреста восемьдесят два) доллара 32 цента США, что составляет 596 671 (пятьсот девяносто шесть тысяч шестьсот семьдесят один) рубль 44 копейки по курсу Банка России установленному на 29.12.2004 в размере 27,7550 рублей за доллар США.
01.03.2005 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
02.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 335 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от четвертого платежа в размере 28 611 (двадцать восемь тысяч шестьсот одиннадцать) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от четвертого платежа в размере 3 612 (три тысячи двенадцать) долларов 49 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 32 223 (тридцать две тысячи двести двадцать три) доллара 49 цента США, что составляет 911 554 (девятьсот одиннадцать тысяч пятьсот пятьдесят четыре) рубля 20 копеек по курсу Банка России установленному на 02.06.2005 в размере 28,2885 рублей за доллар США.
12.12.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 14 673 080 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от пятого платежа в размере 96 842 (девяносто семь тысяч девяносто семь) доллара 33 цента США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от пятого платежа в размере 12 227 (двенадцать тысяч двести пятьдесят девять) долларов 52 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 109 069 (сто девять тысяч триста пятьдесят шесть) долларов 85 центов США, что составляет 3 154 932 (три миллиона сто пятьдесят четыре тысячи девятьсот тридцать два) рубля 67 копеек по курсу Банка России, установленному на 12.12.2005 в размере 28,9258 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 107 411 (сто семь тысяч четыреста одиннадцать) долларов 62 цента США, что составляет 3 110 539 (три миллиона сто десять тысяч пятьсот тридцать девять) рублей 54 копейки по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 109 069 (сто девять тысяч триста пятьдесят шесть) долларов 85 центов США, что составляет 3 154 932 (три миллиона сто пятьдесят четыре тысячи девятьсот тридцать два) рубля 67 копеек по курсу Банка России.
17.10.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 38 450 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
27.10.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 4 025 902 (четыре миллиона двадцать пять тысяч девятьсот два) рубля 34 копейки по курсу Банка России установленному на 27.10.2003 в размере 29,9156 рублей за доллар США.
15.04.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 3 851 829 (три миллиона восемьсот пятьдесят одна тысяча восемьсот двадцать девять) рублей 13 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.04.2004 в размере 28,6221 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
26.01.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 3 765 485 (три миллиона семьсот шестьдесят пять тысяч четыреста восемьдесят пять) рублей 58 копеек по курсу Банка России, установленному на 26.01.2006 в размере 27,9805 рублей за доллар США.
27.04.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 3 686 301 (три миллиона шестьсот восемьдесят шесть тысяч триста один) рубль 44 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.04.2006 в размере 27,3921 рублей за доллар США.
27.06.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 754 610 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 116 319 (сто шестнадцать тысяч триста девятнадцать) долларов 15 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 19 386 (девятнадцать тысяч триста восемьдесят шесть) долларов 53 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 135 705 (сто тридцать пять тысяч семьсот пять) долларов 68 центов США, что составляет 3 677 908 (три миллиона шестьсот семьдесят семь тысяч девятьсот восемь) рублей 91 копейка по курсу Банка России установленному на 27.06.2006 в размере 27,1021 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 269 150 (двести шестьдесят девять тысяч сто пятьдесят) долларов 70 цента США, что составляет 7 877 731 (семь миллионов восемьсот семьдесят семь тысяч семьсот тридцать один) рубль 47 копеек по курсу Банка России, компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 269 150 (двести шестьдесят девять тысяч сто пятьдесят) долларов 70 центов США, что составляет 7 ******* 787 (семь миллионов четыреста пятьдесят одна тысяча семьсот восемьдесят семь) рублей 02 копейки по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 135 705 (сто тридцать пять тысяч семьсот пять) долларов 68 центов США, что составляет 3 677 908 (три миллиона шестьсот семьдесят семь тысяч девятьсот восемь) рублей 91 копейка по курсу Банка России.
17.10.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 38 450 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
27.10.2003 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 4 025 902 (четыре миллиона двадцать пять тысяч девятьсот два) рубля 34 копейки по курсу Банка России установленному на 27.10.2003 в размере 29,9156 рублей за доллар США.
15.04.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 3 851 829 (три миллиона восемьсот пятьдесят одна тысяча восемьсот двадцать девять) рублей 13 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.04.2004 в размере 28,6221 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
17.03.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 3 743 495 (три миллиона семьсот сорок три тысячи четыреста девяносто пять) рублей 97 копеек по курсу Банка России, установленному на 17.03.2006 в размере 27,8171 рублей за доллар США.
09.06.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 7 690 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 115 350 (сто пятнадцать тысяч триста пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 19 225 (девятнадцать тысяч двести двадцать пять) долларов 35 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 134 575 (сто тридцать четыре тысячи пятьсот семьдесят пять) долларов 35 центов США, что составляет 3 617 398 (три миллиона шестьсот семнадцать тысяч триста девяносто восемь) рублей 87 копейки по курсу Банка России, установленному на 09.06.2006 в размере 26,8801 рублей за доллар США.
24.07.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 7 755 610 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 116 334 (сто шестнадцать тысяч триста тридцать четыре) доллара 15 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 19 389 (девятнадцать тысяч триста восемьдесят девять) долларов 3 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 135 723 (сто тридцать пять тысяч семьсот двадцать три) доллара 18 центов США, что составляет 3 652 473 (три миллиона шестьсот пятьдесят две тысячи четыреста семьдесят три) рубля 64 копеек по курсу Банка России, установленному на 24.07.2006 в размере 26,9112 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 269 150 (двести шестьдесят девять тысяч сто пятьдесят) долларов 70 цента США, что составляет 7 877 731 (семь миллионов восемьсот семьдесят семь тысяч семьсот тридцать один) рубль 47 копеек по курсу Банка России, компаниям *******, *******, *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 269 150 (двести шестьдесят девять тысяч сто пятьдесят) доллара 70 центов США, что составляет 7 370 894 (семь миллионов триста семьдесят тысяч восемьсот девяносто четыре) рубля 84 копейки по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб 135 723 (сто тридцать пять тысяч семьсот двадцать три) доллара 18 центов США, что составляет 3 652 473 (три миллиона шестьсот пятьдесят две тысячи четыреста семьдесят три) рубля 64 копеек по курсу Банка России.
11.12.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 29 750 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 1% от стоимости судна.
11.02.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 2 975 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от первого платежа в размере 19 635 (девятнадцать тысяч шестьсот тридцать пять) долларов США, на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от первого платежа в размере 2 395 (две тысячи триста девяносто пять) долларов 82 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 22 030 (двадцать две тысячи тридцать) долларов 82 цента США, что составляет 627 984 (шестьсот двадцать одна тысяча девятьсот восемьдесят четыре) рубля 12 копеек по курсу Банка России установленному на 11.02.2004 в размере 28,5048 рублей за доллар США.
07.02.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 462 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от второго платежа в размере 29 425 (двадцать девять тысяч четыреста двадцать пять) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от второго платежа в размере 3 718 (три тысячи семьсот восемнадцать) долларов 74 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 33 171 (тридцать три тысячи сто семьдесят один) доллар 24 цента США, что составляет 928 240 (девятьсот двадцать восемь тысяч двести сорок) рублей 76 копеек по курсу Банка России установленному на 07.02.2005 в размере 27,9833 рублей за доллар США.
01.03.2005 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
03.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 975 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от третьего платежа в размере 19 635 (девятнадцать тысяч шестьсот тридцать пять) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от третьего платежа в размере 2 395 (две тысячи триста девяносто пять) долларов 82 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 22 030 (двадцать две тысячи тридцать) долларов 82 цента США, что составляет 625 124 (шестьсот двадцать пять тысяч сто двадцать четыре) рубля 52 копейки по курсу Банка России установленному на 03.06.2005 в размере 28,3750 рублей за доллар США.
30.11.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 625 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от четвертого платежа в размере 29 452 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят два) доллара 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от четвертого платежа в размере 3 718 (три тысячи семьсот восемнадцать) долларов 74 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 33 171 (тридцать три тысячи сто семьдесят один) доллар 24 цента США, что составляет 953 049 (девятьсот пятьдесят три тысячи сорок девять) рублей 53 копейки по курсу Банка России установленному на 30.11.2005 в размере 28,7312 рублей за доллар США.
08.05.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 15 118 333 доллара США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от пятого платежа в размере 99 781 (девяносто девять тысяч семьсот восемьдесят один) доллар США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от пятого платежа в размере 12 598 (двенадцать тысяч пятьсот девяносто восемь) долларов 56 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 112 379 (сто девять тысяч триста пятьдесят шесть) долларов 56 центов США, что составляет 3 043 249 (три миллиона сорок три тысячи двести сорок два) рублей 72 копейки по курсу Банка России, установленному на 08.05.2006 в размере 27,0801 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 404 (сто десять тысяч четыреста четыре) доллара 12 центов США, что составляет 3 134 398 (три миллиона сто тридцать четыре тысячи триста девяносто восемь) рублей 93 копейки по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 112 379 (сто девять тысяч триста пятьдесят шесть) долларов 56 цента США, что составляет 3 043 249 (три миллиона сорок три тысячи двести сорок два) рубля 72 копейки по курсу Банка России.
11.12.2003, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 29 750 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 1% от стоимости судна.
11.02.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 2 975 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от первого платежа в размере 19 635 (девятнадцать тысяч шестьсот тридцать пять) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от первого платежа в размере 2 395 (две тысячи триста девяносто пять) долларов 82 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 22 030 (двадцать две тысячи тридцать) долларов 82 цента США, что составляет 627 984 (шестьсот двадцать семь тысяч девятьсот восемьдесят четыре) рубля 12 копеек по курсу Банка России установленному на 11.02.2004 в размере 28,5048 рублей за доллар США.
01.03.2005 компанией ******* права на судно (корпус № ) были переданы ее дочерней компании *******.
05.07.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 4 462 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от второго платежа в размере 29 425 (двадцать девять тысяч четыреста двадцать пять) доллара 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от второго платежа в размере 3 718 (три тысячи семьсот восемнадцать) долларов 74 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 33 171 (тридцать три тысячи сто семьдесят один) доллар 24 цента США, что составляет 955 348 (девятьсот пятьдесят пять тысяч триста сорок восемь) рублей 30 копеек по курсу Банка России установленному на 05.07.2005 в размере 28,8005 рублей за доллар США.
30.11.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 2 975 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от третьего платежа в размере 19 635 (девятнадцать тысяч шестьсот тридцать пять) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от третьего платежа в размере 2 395 (две тысячи триста девяносто пять) долларов 82 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 22 030 (двадцать две тысячи тридцать) долларов 82 цента США, что составляет 632 971 (шестьсот тридцать две тысячи девятьсот семьдесят один) рубль 90 копеек по курсу Банка России установленному на 30.11.2005 в размере 28,7312 рублей за доллар США.
07.06.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 4 462 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от четвертого платежа в размере 29 452 (двадцать девять тысяч четыреста пятьдесят два) доллара 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от четвертого платежа в размере 3 718 (три тысячи семьсот восемнадцать) долларов 74 цента США на счет № ***компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 33 171 (тридцать три тысячи сто семьдесят один) доллар 24 цента США, что составляет 886 770 (восемьсот восемьдесят шесть тысяч семьсот семьдесят) рублей 8 копеек по курсу Банка России установленному на 07.06.2006 в размере 26,7331 рублей за доллар США.
10.10.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 15 120 951 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 0,667% от пятого платежа в размере 98 175 (девяносто восемь тысяч сто семьдесят пять) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,083% от пятого платежа в размере 12 395 (двенадцать тысяч триста девяносто пять) долларов 78 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 110 570 (сто десять тысяч пятьсот семьдесят) долларов 78 центов США, что составляет 2 973 458 (два миллиона девятьсот семьдесят три тысячи четыреста пятьдесят восемь) рублей 36 копеек по курсу Банка России, установленному на 10.10.2006 в размере 26,8919 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 110 404 (сто десять тысяч четыреста четыре) доллара 12 центов США, что составляет 3 103 074 (три миллиона сто три тысячи семьдесят четыре) рубля 39 копеек по курсу Банка России, а компаниям *******, *******, ******* и *******, с общего счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 110 570 (сто десять тысяч пятьсот семьдесят) долларов 78 цента США, что составляет 2 973 458 два миллиона девятьсот семьдесят три тысячи четыреста пятьдесят восемь) рублей 36 копеек по курсу Банка России.
12.01.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 40 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
22.01.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 032 364 (четыре миллиона тридцать две тысячи триста шестьдесят четыре) рубля по курсу Банка России, установленному на 22.01.2004 в размере 28,8026 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании ******* («***.»).
09.07.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 074 266 (четыре миллиона семьдесят четыре тысячи двести шестьдесят шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 09.07.2004 в размере 29,1019 рублей за доллар США.
29.12.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: ******* произведен третий очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 693 046 (три миллиона шестьсот девяносто три тысячи сорок шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 29.12.2006 в размере 26,3789 рублей за доллар США.
04.04.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, привлеченный к совершению преступления *******, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 637 746 (три миллиона шестьсот тридцать семь тысяч семьсот сорок шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 04.04.2007 в размере 24,9839 рублей за доллар США.
16.05.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 8 599 610 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании *******, причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 610 978 (три миллиона шестьсот десять тысяч девятьсот семьдесят восемь) рублей по курсу Банка России, установленному на 16.05.2007 в размере 25,7927 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 560 000 (пятьсот шестьдесят тысяч) долларов США, что составляет 15 437 422 (пятнадцать миллионов четыреста тридцать семь тысяч четыреста двадцать два) рубля по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 610 978 (три миллиона шестьсот десять тысяч девятьсот семьдесят восемь) рублей по курсу Банка России.
12.01.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 40 000 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
22.01.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 032 364 (четыре миллиона тридцать две тысячи триста шестьдесят четыре) рубля по курсу Банка России, установленному на 22.01.2004 в размере 28,8026 рублей за доллар США.
29.04.2004 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
09.07.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 4 074 266 (четыре миллиона семьдесят четыре тысячи двести шестьдесят шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 09.07.2004 в размере 29,1019 рублей за доллар США.
13.02.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: ******* произведен третий очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 687 796 (три миллиона шестьсот восемьдесят семь тысяч семьсот девяносто шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 13.02.2007 в размере 26,3414 рублей за доллар США.
14.05.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 8 000 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 620 316 (три миллиона шестьсот тридцать семь тысяч семьсот сорок шесть) рублей по курсу Банка России, установленному на 14.05.2007 в размере 25,8594 рублей за доллар США.
28.06.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 8 599 610 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 120 000 (сто двадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 20 000 (двадцать тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании *******, причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 618 552 (три миллиона шестьсот десять тысяч девятьсот семьдесят восемь) рубля по курсу Банка России, установленному на 28.06.2007 в размере 25,8******* рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 560 000 (пятьсот шестьдесят тысяч) долларов США, что составляет 15 414 742 (пятнадцать миллионов четыреста четырнадцать тысяч семьсот сорок два) рубля по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 140 000 (сто сорок тысяч) долларов США, что составляет 3 610 978 (три миллиона шестьсот десять тысяч девятьсот семьдесят восемь) рублей по курсу Банка России.
30.04.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 31 722 500 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
21.10.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 344 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 95 167 (девяносто пять тысяч сто шестьдесят семь) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 15 861 (пятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят один) доллар 25 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 111 028 (сто одиннадцать тысяч двадцать восемь) долларов 75 центов США, что составляет 3 232 646 (три миллиона двести тридцать две тысячи шестьсот сорок шесть) рублей 47 копеек по курсу Банка России установленному на 21.10.2004 в размере 29,1154 рублей за доллар США.
29.10.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 344 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 95 167 (девяносто пять тысяч сто шестьдесят семь) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 15 861 (пятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят один) доллар 25 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 111 028 (сто одиннадцать тысяч двадцать восемь) долларов 75 центов США, что составляет 3 195 218 (три миллиона сто девяносто пять тысяч двести восемнадцать) рублей 68 копеек по курсу Банка России установленному на 29.10.2004 в размере 28,7783 рублей за доллар США.
29.09.2005 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
19.04.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 19 231 350 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 288 470 (двести восемьдесят восемь тысяч четыреста семьдесят) долларов 25 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 48 078 (сорок восемь тысяч семьдесят восемь) долларов 38 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 336 548 (триста тридцать шесть тысяч пятьсот сорок восемь) долларов 63 цента США, что составляет 9 277 804 (девять миллионов двести семьдесят семь тысяч восемьсот четыре) рубля 36 копеек по курсу Банка России установленному на 19.04.2006 в размере 27,5675 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 222 057 (двести двадцать две тысячи пятьдесят семь) долларов 50 центов США, что составляет 6 427 865 (шесть миллионов четыреста двадцать семь тысяч восемьсот шестьдесят пять) рублей 15 копеек по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 336 548 (триста тридцать шесть тысяч пятьсот сорок восемь) долларов 63 цента США, что составляет 9 277 804 (девять миллионов двести семьдесят семь тысяч восемьсот четыре) рубля 36 копеек по курсу Банка России.
30.04.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 31 722 500 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
21.10.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 344 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 95 167 (девяносто пять тысяч сто шестьдесят семь) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 15 861 (пятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят один) доллар 25 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 111 028 (сто одиннадцать тысяч двадцать восемь) долларов 75 центов США, что составляет 3 232 646 (три миллиона двести тридцать две тысячи шестьсот сорок шесть) рубля 47 копеек по курсу Банка России установленному на 21.10.2004 в размере 29,1154 рублей за доллар США.
29.10.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 344 500 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 95 167 (девяносто пять тысяч сто шестьдесят семь) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 15 861 (пятнадцать тысяч восемьсот шестьдесят один) доллар 25 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 111 028 (сто одиннадцать тысяч двадцать восемь) долларов 75 центов США, что составляет 3 195 218 (три миллиона сто девяносто пять тысяч двести восемнадцать) рублей 68 копеек по курсу Банка России установленному на 29.10.2004 в размере 28,7783 рублей за доллар США.
29.09.2005 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
28.08.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 19 246 170 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 285 502 (двести восемьдесят пять тысяч пятьсот два) доллара США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 47 583 (сорок семь тысяч пятьсот восемьдесят три) доллара 75 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 333 085 (триста тридцать три тысячи восемьдесят пять) долларов 75 цента США, что составляет 8 926 631 (восемь миллионов девятьсот двадцать шесть тысяч шестьсот тридцать один) рубль 48 копеек по курсу Банка России установленному на 28.08.2006 в размере 26,7998 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 222 057 (двести двадцать две тысячи пятьдесят семь) долларов 50 центов США, что составляет 6 427 865 (шесть миллионов четыреста двадцать семь тысяч восемьсот шестьдесят пять) рублей 15 копеек по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 333 085 (триста тридцать три тысячи восемьдесят пять) долларов 75 цента США, что составляет 8 926 631 (восемь миллионов девятьсот двадцать шесть тысяч шестьсот тридцать один) рубль 48 копеек по курсу Банка России.
06.08.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № ***) на верфи ******* стоимостью 32 500 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
06.04.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 97 500 (девяносто семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 16 250 (шестнадцать тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 113 750 (сто тринадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 3 178 106 (три миллиона сто семьдесят восемь тысяч сто шесть) рублей 75 копеек по курсу Банка России установленному на 06.04.2005 в размере 27,9394 рублей за доллар США.
05.08.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 97 500 (девяносто семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 16 250 (шестнадцать тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 113 750 (сто тринадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 3 240 214 (три миллиона двести сорок тысяч двести четырнадцать) рублей 25 копеек по курсу Банка России установленному на 05.08.2005 в размере 28,4854 рублей за доллар США.
10.02.2007 компанией ******* права на судно (корпус № ***) были переданы ее дочерней компании «***.» («***.»).
28.07.2008 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании «***.» в банке *******, расположенном по адресу: ***, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 23 666 870 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 355 003 (триста пятьдесят пять тысяч три) доллара 5 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 59 167 (пятьдесят девять тысяч сто шестьдесят семь) долларов 66 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № ***) компании «***.» причинен ущерб на сумму 414 170 (четыреста четырнадцать тысяч сто семьдесят) долларов 23 цента США, что составляет 9 673 856 (девять миллионов шестьсот семьдесят три тысячи восемьсот пятьдесят шесть) рублей 90 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.07.2008 в размере 23,3572 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 227 500 (двести двадцать семь тысяч пятьсот) долларов США, что составляет 6 418 321 (шесть миллионов четыреста восемнадцать тысяч триста двадцать один) рубль по курсу Банка России, а компании «***.» причинен ущерб на сумму 414 170 (четыреста четырнадцать тысяч сто семьдесят) долларов 23 цента США, что составляет 9 673 856 (девять миллионов шестьсот семьдесят три тысячи восемьсот пятьдесят шесть) рублей 90 копеек по курсу Банка России.
06.08.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус ***) на верфи ******* стоимостью 32 500 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
06.04.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 6 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 97 500 (девяносто семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 16 250 (шестнадцать тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 113 750 (сто тринадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 3 178 106 (три миллиона сто семьдесят восемь тысяч сто шесть) рублей 75 копеек по курсу Банка России установленному на 06.04.2005 в размере 27,9394 рублей за доллар США.
05.08.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 6 500 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 97 500 (девяносто семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 16 250 (шестнадцать тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 113 750 (сто тринадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 3 240 214 (три миллиона двести сорок тысяч двести четырнадцать) рублей 25 копеек по курсу Банка России установленному на 05.08.2005 в размере 28,4854 рублей за доллар США.
10.02.2007 компанией ******* права на судно (корпус ***) были переданы ее дочерней компании ******* .
07.11.2008 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 23 711 870 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 355 678 (триста пятьдесят пять тысяч шестьсот семьдесят восемь) долларов 5 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 59 279 (пятьдесят девять тысяч двести семьдесят девять) долларов 68 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 414 957 (четыреста четырнадцать тысяч девятьсот пятьдесят семь) долларов 73 цента США, что составляет 11 167 093 (одиннадцать миллионов сто шестьдесят семь тысяч девяносто три) рубля 46 копеек по курсу Банка России установленному на 07.11.2008 в размере 26,9114 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 642 457 (шестьсот сорок две тысячи четыреста пятьдесят семь) долларов 73 цента США, что составляет 17 585 414 (семнадцать миллионов пятьсот восемьдесят пять тысяч четыреста четырнадцать) рублей 46 копеек по курсу Банка России.
16.11.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи ******* («Samsung Heavy Industries Co., Ltd.»), организовал заказ строительства судна (корпус ***) стоимостью 55 099 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
24.11.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 500 010 (пять миллионов пятьсот тысяч десять) рублей 54 копейки по курсу Банка России установленному на 24.11.2004 в размере 28,5217 рублей за доллар США.
16.05.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета других компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус ***) компаниям *******, *******, ******* и *******, с совместного счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейки по курсу Банка России, установленному на 16.05.2005 в размере 27,9237 рублей за доллар США.
11.09.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 160 733 (пять миллионов сто шестьдесят тысяч семьсот тридцать три) рубля 45 копеек по курсу Банка России установленному на 11.09.2006 в размере 26,7625 рублей за доллар США.
08.02.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 110 925 (пять миллионов сто десять тысяч девятьсот двадцать пять) рублей 34 копейки по курсу Банка России установленному на 08.02.2007 в размере 26,5040 рублей за доллар США.
08.05.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 11 752 960 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 962 653 (четыре миллиона девятьсот шестьдесят две тысячи шестьсот пятьдесят три) рубля 74 копейки по курсу Банка России установленному на 08.05.2007 в размере 25,7351 рублей за доллар США. 
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 771 344 (семьсот семьдесят одна тысяча триста сорок четыре) доллара США, что составляет 20 734 323 (двадцать миллионов семьсот тридцать четыре тысячи триста двадцать три) рубля 7 копеек, а компаниям *******, *******, ******* и *******, с совместного счета которых осуществлялся платеж, причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России.
16.11.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус ***) стоимостью 55 099 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
24.11.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 500 010 (пять миллионов пятьсот тысяч десять) рублей 54 копейки по курсу Банка России установленному на 24.11.2004 в размере 28,5217 рублей за доллар США.
16.05.2005 по указанию Измайлова Т.К. с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус ***) компаниям *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России, установленному на 16.05.2005 в размере 27,9237 рублей за доллар США.
07.11.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 148 856 (пять миллионов сто сорок восемь тысяч восемьсот пятьдесят шесть) рублей 19 копеек по курсу Банка России установленному на 07.11.2006 в размере 26,7007 рублей за доллар США.
10.04.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 010 766 (пять миллионов десять тысяч семьсот шестьдесят шесть) рублей 33 копейки по курсу Банка России установленному на 10.04.2007 в размере 25,9846 рублей за доллар США.
02.07.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании «***» («***»), учрежденной компанией ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 11 805 343 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус ***) компании «***», учрежденной компанией ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 978 292 (четыре миллиона девятьсот семьдесят восемь тысяч двести девяносто два) рубля 74 копейки по курсу Банка России, установленному на 02.07.2007 в размере 25,8162 рублей за доллар США. 
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 578 508 (пятьсот семьдесят восемь тысяч пятьсот восемь) долларов США, что составляет 15 659 633 (пятнадцать миллионов шестьсот пятьдесят девять тысяч шестьсот тридцать три) рубля 6 копейки, компаниям *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России, компании «***», учрежденной компанией ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 978 292 (четыре миллиона девятьсот семьдесят восемь тысяч двести девяносто два) рубля 74 копейки по курсу Банка России.
16.11.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 55 099 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
23.11.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 499 836 (пять миллионов четыреста девяносто девять тысяч восемьсот тридцать шесть) рублей 99 копеек по курсу Банка России установленному на 23.11.2004 в размере 28,5208 рублей за доллар США.
16.05.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России, установленному на 16.05.2005 в размере 27,9237 рублей за доллар США.
18.01.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 122 611 (пять миллионов сто двадцать две тысячи шестьсот одиннадцать) рублей 21 копейка по курсу Банка России установленному на 18.01.2007 в размере 26,5646 рублей за доллар США.
17.07.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 912 072 (четыре миллиона девятьсот двенадцать тысяч семьдесят два) рубля 86 копеек по курсу Банка России установленному на 17.07.2007 в размере 25,4728 рублей за доллар США.
02.10.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании *******, учрежденной компанией ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 11 776 945 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании «***», учрежденной компанией ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 797 ******* (четыре миллиона семьсот девяносто семь тысяч четыреста пятьдесят один) рубль 14 копеек по курсу Банка России, установленному на 02.10.2007 в размере 24,8784 рублей за доллар США. 
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 578 508 (пятьсот семьдесят восемь тысяч пятьсот восемь) долларов США, что составляет 15 524 521 (пятнадцать миллионов пятьсот двадцать четыре тысячи пятьсот двадцать один) рубль 06 копеек по курсу Банка России, компаниям *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России, компании *****, учрежденной компанией ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 797 ******* (четыре миллиона семьсот девяносто семь тысяч четыреста пятьдесят один) рубль 14 копеек по курсу Банка России.
16.11.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, на верфи *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) стоимостью 55 099 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
23.11.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 499 836 (пять миллионов четыреста девяносто девять тысяч восемьсот тридцать шесть) рублей 99 копеек по курсу Банка России установленному на 23.11.2004 в размере 28,5208 рублей за доллар США.
16.05.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в банке ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компаниям *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России, установленному на 16.05.2005 в размере 27,9237 рублей за доллар США.
07.03.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № ***компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 060 633 (пять миллионов шестьдесят тысяч шестьсот тридцать три) рубля 72 копейки по курсу Банка России установленному на 07.03.2007 в размере 26,2432 рублей за доллар США.
04.10.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 11 019 800 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 807 343 (четыре миллиона восемьсот семь тысяч триста сорок три) рубля 63 копейки по курсу Банка России установленному на 04.10.2007 в размере 24,9297 рублей за доллар США.
27.12.2007 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании *******, учрежденной компанией ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 11 809 445 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 165 288 (сто шестьдесят пять тысяч двести восемьдесят восемь) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 27 548 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок восемь) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании *******, учрежденной компанией ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 763 415 (четыре миллиона семьсот шестьдесят три тысячи четыреста пятнадцать) рублей 59 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.12.2007 в размере 24,7019 рублей за доллар США. 
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 578 508 (пятьсот семьдесят восемь тысяч пятьсот восемь) долларов США, что составляет 15 367 814 (пятнадцать миллионов триста шестьдесят семь тысяч восемьсот четырнадцать) рублей 34 копейки по курсу Банка России, компаниям *******, *******, ******* и ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 5 384 694 (пять миллионов триста восемьдесят четыре тысячи шестьсот девяносто четыре) рубля 61 копейка по курсу Банка России, компании *******, учрежденной компанией ******* причинен ущерб на сумму 192 836 (сто девяносто две тысячи восемьсот тридцать шесть) долларов США, что составляет 4 763 415 (четыре миллиона семьсот шестьдесят три тысячи четыреста пятнадцать) рублей 59 копеек по курсу Банка России.
03.12.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 55 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
14.12.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 716 807 (два миллиона семьсот шестнадцать тысяч восемьсот семь) рублей 38 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.12.2004 в размере 28,1243 рублей за доллар США.
26.04.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 680 292 (два миллиона шестьсот восемьдесят тысяч двести девяносто два) рубля 58 копеек по курсу Банка России установленному на 26.04.2005 в размере 27,7463 рублей за доллар США.
01.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 723 598 (два миллиона семьсот двадцать три тысячи пятьсот девяносто восемь) рублей 36 копеек по курсу Банка России установленному на 01.06.2005 в размере 28,1946 рублей за доллар США.
29.07.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 770 652 (два миллиона семьсот семьдесят тысяч шестьсот пятьдесят два) рубля 22 копейки по курсу Банка России установленному на 29.07.2005 в размере 28,6817 рублей за доллар США.
16.09.2005 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
05.01.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 33 124 790 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 496 871 (четыреста девяносто шесть тысяч восемьсот семьдесят один) доллар 2 цента США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 82 811 (восемьдесят две тысячи восемьсот одиннадцать) долларов 81 цент США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 579 683 (пятьсот семьдесят девять тысяч шестьсот восемьдесят три) доллара 83 цента США, что составляет 16 684 749 (шестнадцать миллионов шестьсот восемьдесят четыре тысячи семьсот сорок девять) рублей 84 копейки по курсу Банка России, установленному на 05.01.2006 в размере 28,7825 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 386 400 (триста восемьдесят шесть тысяч четыреста) долларов США, что составляет 10 891 350 (десять миллионов восемьсот девяносто одна тысяча триста пятьдесят) рублей 54 копейки по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 579 683 (пятьсот семьдесят девять тысяч шестьсот восемьдесят три) доллара 83 цента США, что составляет 16 684 749 (шестнадцать миллионов шестьсот восемьдесят четыре тысячи семьсот сорок девять) рублей 84 копейки по курсу Банка России.
03.12.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 55 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
14.12.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 716 807 (два миллиона семьсот шестнадцать тысяч восемьсот семь) рублей 38 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.12.2004 в размере 28,1243 рублей за доллар США.
01.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 723 598 (два миллиона семьсот двадцать три тысячи пятьсот девяносто восемь) рублей 36 копеек по курсу Банка России установленному на 01.06.2005 в размере 28,1946 рублей за доллар США.
06.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 741 131 (два миллиона семьсот сорок одна тысяча сто тридцать один) рубль 26 копеек по курсу Банка России установленному на 06.06.2005 в размере 28,3761 рублей за доллар США.
05.09.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 734 137 (два миллиона семьсот тридцать четыре тысячи сто тридцать семь) рублей 42 копейки по курсу Банка России установленному на 05.09.2005 в размере 28,3761 рублей за доллар США.
16.09.2005 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
02.02.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 33 124 790 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 496 871 (четыреста девяносто шесть тысяч восемьсот семьдесят один) доллар 2 цента США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 82 811 (восемьдесят две тысячи восемьсот одиннадцать) долларов 81 цент США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 579 683 (пятьсот семьдесят девять тысяч шестьсот восемьдесят три) доллара 83 цента США, что составляет 16 291 550 (шестнадцать миллионов двести девяносто одна тысяча пятьсот пятьдесят) рублей 30 копеек по курсу Банка России установленному на 02.02.2006 в размере 28,1042 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 386 400 (триста восемьдесят шесть тысяч четыреста) долларов США, что составляет 10 915 674 (десять миллионов девятьсот пятнадцать тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля 42 копейки по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 579 683 (пятьсот семьдесят девять тысяч шестьсот восемьдесят три) доллара 83 цента США, что составляет 16 291 550 (шестнадцать миллионов двести девяносто одна тысяча пятьсот пятьдесят) рублей 30 копеек по курсу Банка России.
03.12.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 55 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
15.12.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 704 365 (два миллиона семьсот четыре тысячи триста шестьдесят пять) рублей 30 копеек по курсу Банка России установленному на 15.12.2004 в размере 27,9955 рублей за доллар США.
01.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 723 598 (два миллиона семьсот двадцать три тысячи пятьсот девяносто восемь) рублей 36 копеек по курсу Банка России установленному на 01.06.2005 в размере 28,1946 рублей за доллар США.
19.07.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 796 773 (два миллиона семьсот шестьдесят девять тысяч семьсот семьдесят три) рубля 16 копеек по курсу Банка России установленному на 19.07.2005 в размере 28,6726 рублей за доллар США.
18.11.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 789 421 (два миллиона семьсот восемьдесят девять тысяч четыреста двадцать один) рубль 60 копеек по курсу Банка России установленному на 18.11.2005 в размере 28,876 рублей за доллар США.
17.02.2006 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
24.02.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 33 120 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 496 000 (четыреста девяносто шесть тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 578 800 (пятьсот семьдесят восемь тысяч восемьсот) долларов США, что составляет 16 312 146 (шестнадцать миллионов триста двенадцать тысяч сто сорок шесть) рублей 76 копеек по курсу Банка России установленному на 24.02.2006 в размере 28,1827 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 965 200 (девятьсот шестьдесят пять тысяч двести) долларов США, что составляет 27 299 ******* (двадцать семь миллионов двести девяносто девять тысяч триста пять) рублей 18 копеек по курсу Банка России.
03.12.2004, реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, Измайлов Т.К., от имени компании *******, при посредничестве компании *******, организовал заказ строительства судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 55 200 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с судостроительной компанией о выплате завышенной комиссии в размере 2,5% от стоимости судна.
15.12.2004 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен первый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от первого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от первого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве первого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 704 365 (два миллиона семьсот четыре тысячи триста шестьдесят пять) рублей 30 копеек по курсу Банка России установленному на 15.12.2004 в размере 27,9955 рублей за доллар США.
01.06.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен второй очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от второго платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от второго платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве второго очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 723 598 (два миллиона семьсот двадцать три тысячи пятьсот девяносто восемь) рублей 36 копеек по курсу Банка России установленному на 01.06.2005 в размере 28,1946 рублей за доллар США.
04.10.2005 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен третий очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от третьего платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от третьего платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве третьего очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 764 035 (два миллиона семьсот шестьдесят четыре тысячи тридцать пять) рублей 12 копеек по курсу Банка России установленному на 04.10.2005 в размере 28,6132 рублей за доллар США.
11.01.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен четвертый очередной платеж за судно на сумму 5 520 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от четвертого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от четвертого платежа в размере 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве четвертого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 96 600 (девяносто шесть тысяч шестьсот) долларов США, что составляет 2 751 370 (два миллиона семьсот пятьдесят одна тысяча триста семьдесят) рублей 86 копеек по курсу Банка России установленному на 11.01.2006 в размере 28,4821 рублей за доллар США.
17.02.2006 компанией ******* права на судно (корпус № *******) были переданы ее дочерней компании *******.
16.05.2006 в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительного контракта со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен пятый очередной платеж за судно на сумму 33 120 000 долларов США, из которых компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании *******. После чего Лицо № 1, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части полученных денежных средств на счета компаний ******* и *******, сообщенных ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 1 организовал перечисление 1,5% от пятого платежа в размере 496 000 (четыреста девяносто шесть тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 1 организовал перечисление 0,25% от пятого платежа в размере 82 800 (восемьдесят две тысячи восемьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при производстве пятого очередного платежа за судно (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 578 800 (пятьсот семьдесят восемь тысяч восемьсот) долларов США, что составляет 15 580 543 (пятнадцать миллионов пятьсот восемьдесят тысяч пятьсот сорок три) рубля 56 копеек по курсу Банка России установленному на 16.05.2006 в размере 26,9187 рублей за доллар США.
Таким образом, в результате действий участников преступной организации, при строительстве судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 386 400 (триста восемьдесят шесть тысяч четыреста) долларов США, что составляет 10 943 369 (десять миллионов девятьсот сорок три тысячи триста шестьдесят девять) рублей 64 копейки по курсу Банка России, а компании ******* причинен ущерб на сумму 578 800 (пятьсот семьдесят восемь тысяч восемьсот) долларов США, что составляет 15 580 543 (пятнадцать миллионов пятьсот восемьдесят тысяч пятьсот сорок три) рубля 56 копеек по курсу Банка России.
Не принимавшая никакого участия в сделках по строительству судов компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В., получила от компании ******* 17 562 009 (семнадцать миллионов пятьсот шестьдесят две тысячи девять) долларов 81 цент США, что составляет 494 056 102 (четыреста девяносто четыре миллиона пятьдесят шесть тысяч сто два) рубля 66 копеек по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по строительству судов компания *******, контролируемая *******, получила от компании ******* 3 298 392 (три миллиона двести девяносто восемь тысяч триста девяносто два) доллара 27 центов США, что составляет 93 539 203 (девяносто три миллиона пятьсот тридцать девять тысяч двести три) рубля 70 копеек по курсу Банка России.
В результате умышленных действий участников преступной организации похищены денежные средства компании *******, контролируемой *******, на общую сумму не менее 20 860 402 (двадцать миллионов восемьсот шестьдесят тысяч четыреста два) доллара США 8 центов, что составляет 587 595 306 (пятьсот восемьдесят семь миллионов пятьсот девяносто пять тысяч триста шесть) рублей 36 копеек по курсу Банка России, что является особо крупным размером.
В качестве вознаграждения за участие Измайлова Т.К. в совершении преступлений, Никитин Ю.В., используя расчётные счета принадлежащих ему компаний ******* и других в швейцарском банке *******, оплатил проживание Измайлова Т.К. в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 52 431 долларов 53 центов США, что составляет 1 519 779 (один миллион пятьсот девятнадцать тысяч семьсот семьдесят девять) рублей 31 копейка по курсу Банка России, перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 22 500 евро, что составляет 823 394 (восемьсот двадцать три тысячи триста девяносто четыре) рубля 25 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Измайлов Т.К. совершили присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Измайловым Т.К. совершено присвоение при следующих обстоятельствах.
Конкретная деятельность созданного преступного сообщества (преступной организации) в целях совместного совершения тяжких преступлений под руководством Никитина Ю.В. выразилась в следующем.
Никитин Ю.В., являвшийся руководителем преступной организации, руководил совершением преступлений, предоставлял Лицу № 3 реквизиты счетов контролируемой им компании *******, на который перечислялась завышенная часть комиссии. Для создания видимости осуществления законной деятельности Никитин Ю.В. организовал подготовку и направление инвойсов в адрес компании *******, на основании которых производилось перечисление похищенных денежных средств контролируемым им компаниям, а также подготовку и подписание подложных документов для обоснования, направляемых инвойсов на оплату.
Измайлов Т.К., согласно разработанного участниками преступной организации плана, заведомо зная о завышении комиссий в интересах участников преступной организации, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, дал устное распоряжение подчиненным ему сотрудникам привлекать в качестве брокера при продаже судов исключительно компанию ******* и обеспечивал одобрение сделок с привлечением указанной компании коллегиальными органами компании ******* и *******, расположенного по адресу: *******, организовывал принятие необходимых решений советами директоров соответствующих компаний.
******* предоставлял Лицу № 3 реквизиты счетов контролируемой им компании ******* для перечисления части завышенных комиссий, полученных за продажу судов и контролировал поступление комиссионных выплат от ******* и *******.
В ноябре-декабре 2001 года ******* организовал встречи в отеле ******* в городе ******* (*******) между Никитиным Ю.В., Измайловым Т.К. и Лицо № 3, где они договорились о завышении комиссионных выплат при участии компании ******* и перечислении завышенной части комиссии на счета компаний, контролируемых участниками преступной организации.
Лицо № 3, осознавая, что его компания привлечена в качестве посредника к участию в сделках по продаже судов для совершения хищения денежных средств, принадлежащих *******, компании ******* и ее дочерним компаниям, действуя в интересах участников преступной организации, от имени компании ******* должен был завышать размер комиссии, стандартный размер которой для подобных сделок составлял примерно 1 процент от стоимости судна. После получения комиссионного вознаграждения Лицо № 3 денежные средства, составляющие завышенную часть комиссии, должен был распределять против воли собственника имущества, то есть ******* и компании *******, между компаниями, контролируемыми ******* и Никитиным Ю.В. в долях, предварительно согласованных с участниками преступной организации. При этом участникам преступной организации было достоверно известно, что завышенная часть комиссии будет выплачена продавцом, то есть ******* и компанией ******* за счет их собственных денежных средств.
При этом участники преступной организации осознавали, что компании ******* и ******* не принимают участия в продаже судов, а получают денежные средства в соответствии с преступной договоренностью о хищении денежных средств.
Действуя в соответствии с разработанным ими планом, используя описанный выше способ хищения денежных средств, принадлежащих ******* и дочерним компаниям *******, участники преступной организации на протяжении длительного времени в период с 09.04.2002 по 09.03.2005, при заключении 38 контрактов купли-продажи судов, присваивали чужое имущество, вверенное Измайлову Т.К. 
Так, 09.04.2002 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией *******  и ******* о продаже последним судна *******  по цене 2 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованных с Измайловым Т.К., 17.07.2002 со счета ******* в новороссийском отделении № ******* по адресу: *******, , на счет № ******* компании ******* в банке *******  перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 60 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, привлеченный к совершению преступления *******, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, 17.07.2002 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 25 000 (двадцать пять тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 25 000 (двадцать пять тысяч) долларов США, что составляет 786 947 (семьсот восемьдесят шесть тысяч девятьсот сорок семь) рублей 50 копеек, по курсу Банка России, установленному на 17.07.2002 в размере 31,4779 рублей за доллар США.
09.04.2002 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна *******  по цене 2 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *****, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 21.06.2002 со счета ******* в новороссийском отделении № ******* по адресу: *******, д. 6, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3% от стоимости судна в сумме 60 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счет компании *******, сообщенный ему Никитиным Ю.В. Так, 21.06.2002 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 25 000 (двадцать пять тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 25 000 (двадцать пять тысяч) долларов США, что составляет 785 925 (семьсот восемьдесят пять тысяч девятьсот двадцать пять) рублей, по курсу Банка России, установленному на 21.06.2002 в размере 31,437 рублей за доллар США.
19.07.2002 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 1 484 659 долларов 50 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 5,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 23.08.2002 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 5,5% от стоимости судна в сумме 81 656 долларов 27 центов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 27.08.2002 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна, полученных компанией ******* от ******* в размере 18 558 (восемнадцать тысяч пятьсот пятьдесят восемь) долларов 24 цента США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 3 711 (три тысячи семьсот одиннадцать) долларов 66 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 22 269 (двадцать две тысячи двести шестьдесят девять) долларов 90 центов США, что составляет 703 085 (семьсот три тысячи восемьдесят пять) рублей 24 копейки, по курсу Банка России, установленному на 23.08.2002 в размере 31,5711 рублей за доллар США.
17.12.2002 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 2 040 237 долларов 50 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 5,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 11.02.2003 со счета ******* в новороссийском отделении № ******* по адресу: *******, д. 6, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 5,5% от стоимости судна в сумме 91 810 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 12.02.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 25 502 (двадцать пять тысяч пятьсот два) доллара 97 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 5 100 (пять тысяч сто) долларов 59 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 30 603 (тридцать тысяч шестьсот три) доллара 90 центов США, что составляет 973 848 (девятьсот семьдесят три тысячи восемьсот сорок восемь) рублей 12 копеек, по курсу Банка России, установленному на 11.02.2003 в размере 31,8214 рублей за доллар США.
27.03.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна *******  по цене 6 100 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 07.05.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 244 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 09.05.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 106 750 (сто шесть тысяч семьсот пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 15 250 (пятнадцать тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 122 000 (сто двадцать две тысячи) долларов США, что составляет 3 796 444 (три миллиона семьсот девяносто шесть тысяч четыреста сорок четыре) рубля 80 копеек, по курсу Банка России, установленному на 07.05.2003 в размере 31,1184 рублей за доллар США.
27.03.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией ******* *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 6 300 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 07.05.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 252 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 09.05.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 110 250 (сто десять тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 15 750 (пятнадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 126 000 (сто двадцать шесть тысяч) долларов США, что составляет 3 920 918 (три миллиона девятьсот двадцать тысяч девятьсот восемнадцать) рублей 40 копеек, по курсу Банка России, установленному на 07.05.2003 в размере 31,1184 рублей за доллар США.
27.03.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 6 100 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 20.05.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 244 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 20.05.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 106 750 (сто шесть тысяч семьсот пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 15 250 (пятнадцать тысяч семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 122 000 (сто двадцать две тысячи) долларов США, что составляет 3 768 580 (три миллиона семьсот шестьдесят восемь тысяч пятьсот восемьдесят) рублей, по курсу Банка России, установленному на 20.05.2003 в размере 30,89 рублей за доллар США.
27.03.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 6 100 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 21.05.2003 со счета ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 179 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 21.05.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 100 917 (сто тысяч девятьсот семнадцать) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 14 416 (четырнадцать тысяч четыреста шестнадцать) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 115 333 (сто пятнадцать тысяч триста тридцать три) доллара США, что составляет 3 562 636 (три миллиона пятьсот шестьдесят две тысячи шестьсот тридцать шесть) рублей 37 копеек, по курсу Банка России установленному на 21.05.2003 в размере 30,89 рублей за доллар США.
27.03.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 6 100 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 16.06.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 240 298 долларов 28 центов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 18.06.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 106 458 (сто шесть тысяч четыреста пятьдесят восемь) долларов 56 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 14 958 (четырнадцать тысяч девятьсот пятьдесят восемь) долларов 56 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 121 417 (сто двадцать одна тысяча четыреста семнадцать) долларов 12 центов США, что составляет 3 704 715 (три миллиона семьсот четыре тысячи семьсот пятнадцать) рублей 59 копеек, по курсу Банка России установленному на 16.06.2003 в размере 30,5123 рублей за доллар США.
22.07.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 5 475 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 28.08.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 168 412 долларов 21 цент США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 28.08.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 54 750 (пятьдесят четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,5% от стоимости судна в размере 27 375 (двадцать семь тысяч триста семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 82 125 (восемьдесят две тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 495 910 (два миллиона четыреста девяносто пять тысяч девятьсот десять) рублей 15 копеек, по курсу Банка России установленному на 28.08.2003 в размере 30,5123 рублей за доллар США.
22.07.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 5 475 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 17.10.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4% от стоимости судна в сумме 212 967 долларов 56 центов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 17.10.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 54 750 (пятьдесят четыре тысячи семьсот пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,5% от стоимости судна в размере 27 375 (двадцать семь тысяч триста семьдесят пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 82 125 (восемьдесят две тысячи сто двадцать пять) долларов США, что составляет 2 474 048 (два миллиона четыреста семьдесят четыре тысячи сорок восемь) рублей 48 копеек, по курсу Банка России установленному на 17.10.2003 в размере 30,1254 рублей за доллар США.
16.07.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 1 665 112 долларов 50 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 5,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 27.08.2003 со счета ******* в новороссийском отделении № ******* по адресу: *******, д. 6, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 5,5% от стоимости судна в сумме 91 581 доллар США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 28.08.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 20 813 (двадцать тысяч восемьсот тринадцать) долларов 91 цент США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 4 162 (четыре тысячи сто шестьдесят два) доллара 78 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 24 976 (двадцать четыре тысячи девятьсот семьдесят шесть) долларов 69 центов США, что составляет 758 317 (семьсот пятьдесят восемь тысяч триста семнадцать) рублей 29 копеек, по курсу Банка России, установленному на 27.08.2003 в размере 30,361 рублей за доллар США.
03.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 1 612 530 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 17.10.2003 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,5% от стоимости судна в сумме 72 563 доллара 85 центов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 20.10.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 20 156 (двадцать тысяч сто пятьдесят шесть) долларов 63 цента США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 4 031 (четыре тысячи тридцать один) доллар 32 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 24 187 (двадцать четыре тысячи сто восемьдесят семь) долларов 95 центов США, что составляет 728 671 (семьсот двадцать восемь тысяч шестьсот семьдесят один) рубль 67 копеек, по курсу Банка России, установленному на 17.10.2003 в размере 30,1254 рублей за доллар США.
31.10.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 1 612 530 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 26.01.2004 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,5% от стоимости судна в сумме 99 500 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 28.01.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 35 250 (тридцать шесть тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 7 250 (семь тысяч двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 43 500 (сорок три тысячи пятьсот) долларов США, что составляет 1 241 985 (один миллион двести сорок одна тысяча девятьсот восемьдесят пять) рублей 90 копеек, по курсу Банка России, установленному на 26.01.2004 в размере 28,5514 рублей за доллар США.
30.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией *******  и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 19 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 16.12.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,5% от стоимости судна в сумме 855 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 17.12.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 332 500 (триста тридцать две тысячи пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 47 500 (сорок семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 380 000 (триста восемьдесят тысяч) долларов США, что составляет 11 166 718 (одиннадцать миллионов сто шестнадцать тысяч семьсот восемнадцать) рублей, по курсу Банка России, установленному на 16.12.2003 в размере 29,3861 рублей за доллар США.
30.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией *******  и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 19 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 19.12.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,5% от стоимости судна в сумме 855 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 19.12.2003 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 332 500 (триста тридцать две тысячи пятьсот) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 47 500 (сорок семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 380 000 (триста восемьдесят тысяч) долларов США, что составляет 11 113 252 (одиннадцать миллионов сто тринадцать тысяч двести пятьдесят два) рубля, по курсу Банка России, установленному на 19.12.2003 в размере 29,2454 рублей за доллар США.
30.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 19 600 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 30.12.2003 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,5% от стоимости судна в сумме 882 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 02.01.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна в размере 343 000 (триста сорок три тысячи) долларов США на счет № ******* компании ******* в банке *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 49 000 (сорок девять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 392 000 (триста девяносто две тысячи) долларов США, что составляет 11 546 164 (одиннадцать миллионов пятьсот сорок шесть тысяч сто шестьдесят четыре) рубля, по курсу Банка России, установленному на 30.12.2003 в размере 29,4545 рублей за доллар США.
30.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 19 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 08.01.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,5% от стоимости судна в сумме 855 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 15.01.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,75% от стоимости судна, полученных компанией ******* от компании ******* в размере 332 500 (триста тридцать две тысячи пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 47 500 (сорок семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 380 000 (триста восемьдесят тысяч) долларов США, что составляет 11 113 100 (одиннадцать миллионов сто тринадцать тысяч сто) рублей, по курсу Банка России, установленному на 08.01.2004 в размере 29,245 рублей за доллар США.
13.08.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна (корпус № *******) по цене 31 *** 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 2,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 19.03.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 2,5% от стоимости судна в сумме 782 825 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 19.03.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,15% от стоимости судна в размере 360 099 (триста шестьдесят тысяч девяносто девять) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,17% от стоимости судна в размере 53 232 (пятьдесят три тысячи двести тридцать два) доллара 10 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 413 331 (четыреста тринадцать тысяч триста тридцать один) доллар 60 центов США, что составляет 11 780 157 (одиннадцать миллионов семьсот восемьдесят тысяч сто пятьдесят семь) рублей 27 копеек, по курсу Банка России установленному на 19.03.2004 в размере 28,5005 рублей за доллар США.
09.12.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна (корпус № ***) по цене 32 500 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 2,75% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 29.03.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 2,75% от стоимости судна в сумме 893 750 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 30.03.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,15% от стоимости судна в размере 487 500 (четыреста восемьдесят семь тысяч пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,17% от стоимости судна в размере 81 250 (восемьдесят одна тысяча двести пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна (корпус № ***) компании ******* причинен ущерб на сумму 568 750 (пятьсот шестьдесят восемь тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 16 203 175 (шестнадцать миллионов двести три тысячи сто семьдесят пять) рублей 63 копейки, по курсу Банка России, установленному на 29.03.2004 в размере 28,4891 рублей за доллар США.
26.02.2004 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 3 993 303 долларов 18 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 19.03.2004 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,5% от стоимости судна в сумме 179 698 долларов 63 цента США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 23.03.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 49 916 (сорок девять тысяч девятьсот шестнадцать) долларов 29 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 9 983 (девять тысяч девятьсот восемьдесят три) доллара 26 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 59 899 (пятьдесят девять тысяч восемьсот девяносто девять) долларов 55 центов США, что составляет 1 707 167 (один миллион семьсот семь тысяч сто шестьдесят один) рублей 12 копеек, по курсу Банка России, установленному на 19.03.2004 в размере 28,5005 рублей за доллар США.
12.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, о продаже последней судна (корпус № 448) по цене 31 300 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 1,75% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 07.04.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 1,75% от стоимости судна в сумме 547 750 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 07.04.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 391 250 (триста девяносто одна тысяча двести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,17% от стоимости судна в размере 53 210 (пятьдесят три тысячи двести десять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна (корпус № 448) компании ******* причинен ущерб на сумму 444 460 (четыреста сорок четыре тысячи четыреста шестьдесят) долларов США, что составляет 12 685 332 (двенадцать миллионов шестьсот восемьдесят пять тысяч триста тридцать два) рубля 86 копеек, по курсу Банка России, установленному на 07.04.2004 в размере 28,541 рублей за доллар США.
03.10.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, о продаже последней судна (корпус № 450) по цене 31 247 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 1,75% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 04.04.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 1,75% от стоимости судна в сумме 546 822 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 04.04.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 390 587 (триста девяносто тысяч пятьсот восемьдесят семь) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,17% от стоимости судна в размере 53 119 (пятьдесят три тысячи сто девятнадцать) долларов 50 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой ***ым Ю.В, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна (корпус № 450) компании ******* причинен ущерб на сумму 443 707 (четыреста сорок три тысячи семьсот семь) долларов США, что составляет 12 371 926 (двенадцать миллионов триста семьдесят одна тысяча девятьсот двадцать шесть) рублей 65 копеек, по курсу Банка России, установленному на 04.04.2005 в размере 27,8831 рублей за доллар США.
25.02.2004 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 5 433 406 долларов 90 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 16.09.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,5% от стоимости судна в сумме 244 503 доллара 31 цент США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 16.09.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,2% от стоимости судна в размере 67 917 (шестьдесят семь тысяч девятьсот семнадцать) долларов 59 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,3% от стоимости судна в размере 13 583 (тринадцать тысяч пятьсот восемьдесят три) доллара 52 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 81 501 (восемьдесят одна тысяча пятьсот один) доллар 11 центов США, что составляет 2 381 063 (два миллиона триста восемьдесят одна тысяча шестьдесят три) рубля 8 копеек, по курсу Банка России, установленному на 16.09.2004 в размере 29,2151 рублей за доллар США.
12.09.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, о продаже последней судна (корпус № *******) по цене 31 300 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 1,75% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 28.04.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 1,75% от стоимости судна в сумме 547 750 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 28.04.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 391 250 (триста девяносто одна тысяча двести пятьдесят) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,17% от стоимости судна в размере 53 210 (пятьдесят три тысячи двести десять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 444 460 (четыреста сорок четыре тысячи четыреста шестьдесят) долларов США, что составляет 12 831 560 (двенадцать миллионов восемьсот тридцать одна тысяча пятьсот шестьдесят) рублей 20 копеек, по курсу Банка России, установленному на 28.04.2004 в размере 28,87 рублей за доллар США.
03.10.2003 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, о продаже последней судна (корпус № *******) по цене 31 247 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 1,75% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 16.06.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 1,75% от стоимости судна в сумме 546 822 доллара США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, Лицо № 3 организовал перечисление 1,25% от стоимости судна в размере 390 587 (триста девяносто тысяч пятьсот восемьдесят семь) долларов 50 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,17% от стоимости судна в размере 53 119 (пятьдесят три тысячи сто девятнадцать) долларов 50 центов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна (корпус № *******) компании ******* причинен ущерб на сумму 443 707 (четыреста сорок три тысячи семьсот семь) долларов США, что составляет 12 700 536 (двенадцать миллионов семьсот тысяч пятьсот тридцать шесть) рублей 6 копеек, по курсу Банка России, установленному на 16.06.2005 в размере 28,6237 рублей за доллар США.
 15.07.2004 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 13 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 16.09.2004 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,5% от стоимости судна в сумме 455 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 16.09.2004 Лицо № 3 организовал перечисление 1,2% от стоимости судна в размере 156 000 (сто пятьдесят шесть) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,3% от стоимости судна в размере 39 000 (тридцать девять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 195 000 (сто девяносто пять тысяч) долларов США, что составляет 5 696 944 (пять миллионов шестьсот девяносто шесть тысяч девятьсот сорок четыре) рубля 50 копеек, по курсу Банка России, установленному на 16.09.2004 в размере 29,2151 рублей за доллар США.
01.02.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна *******  по цене 5 866 657 долларов 16 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 18.02.2005 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,25% от стоимости судна в сумме 249 332 доллара 92 цента США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 22.02.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 58 666 (пятьдесят восемь тысяч шестьсот шестьдесят шесть) долларов 57 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 14 666 (четырнадцать тысяч шестьсот шестьдесят шесть) долларов 64 цента США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 73 333 (семьдесят три тысячи триста тридцать три) доллара 21 цент США, что составляет 2 053 315 (два миллиона пятьдесят три тысячи триста пятнадцать) рублей 21 копейки, по курсу Банка России, установленному на 18.02.2005 в размере 27,9998 рублей за доллар США.
15.02.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 5 996 816 долларов 64 цента США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 16.03.2005 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,25% от стоимости судна в сумме 254 864 доллара 72 цента США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 17.03.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 59 968 (пятьдесят девять тысяч девятьсот шестьдесят восемь) долларов 17 центов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 14 992 (четырнадцать тысяч девятьсот девяносто два) доллара 4 цента США на счет № ***компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 74 960 (семьдесят четыре тысячи девятьсот шестьдесят) долларов 16 цент США, что составляет 2 060 671 (два миллиона шестьдесят тысяч шестьсот семьдесят один) рубль 16 копеек, по курсу Банка России, установленному на 16.03.2005 в размере 27,4902 рублей за доллар США.
02.03.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией а, учрежденной компанией *******, о покупке последней судна ******* по цене 64 650 000 долларов США. Согласно договоренности между участниками преступной организации и представителями компании *******, последние действуя против воли собственника, договорились с продавцом о выплате завышенной комиссии в размере 2% от стоимости судна осознавая, что увеличение комиссии приведет к увеличению стоимости судна и будет оплачено покупателем за счет его денежных средств. 
31.03.2005, в соответствии с условиями договора купли-продажи, согласованными с Измайловым Т.К., со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведена предоплата за судно на сумму 6 465 000 долларов США. 
20.06.2005, в соответствии с условиями договора купли-продажи, согласованными с Измайловым Т.К., со счета компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******, произведен платеж за судно на сумму 58 330 000 долларов США.
Из полученных денежных средств компанией ******* выплачено комиссионное вознаграждение компании ******* на сумму 1 293 000 долларов США. 
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 13.07.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 0,8% от стоимости судна в размере 517 200 (пятьсот семнадцать тысяч двести) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,2% от стоимости судна в размере 129 300 (сто двадцать девять тысяч триста) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 646 500 (шестьсот сорок шесть тысяч пятьсот) долларов США, что составляет 18 479 620 (восемнадцать миллионов четыреста семьдесят девять тысяч шестьсот двадцать) рублей 65 копеек, по курсу Банка России, установленному на 20.06.2005 в размере 28,5841 рублей за доллар США.
15.07.2004 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последним судна ******* по цене 13 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,5% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 29.04.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,5% от стоимости судна в сумме 455 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 29.04.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1,2% от стоимости судна в размере 156 000 (сто пятьдесят шесть тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,3% от стоимости судна в размере 39 000 (тридцать девять тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 195 000 (сто девяносто пять тысяч) долларов США, что составляет 5 419 830 (пять миллионов четыреста девятнадцать тысяч восемьсот тридцать) рублей, по курсу Банка России, установленному на 29.04.2005 в размере 27,794 рублей за доллар США.
07.04.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 6 570 202 доллара 79 центов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 25.05.2005 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,25% от стоимости судна в сумме 279 233 доллара 62 цента США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 26.05.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 65 702 (шестьдесят пять тысяч семьсот два) доллара 3 цента США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 16 425 (шестнадцать тысяч четыреста двадцать пять) долларов 51 цент США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 82 127 (восемьдесят две тысячи сто двадцать семь) долларов 51 цента США, что составляет 2 302 256 (два миллиона триста две тысячи двести пятьдесят шесть) рублей 69 копеек, по курсу Банка России, установленному на 25.05.2005 в размере 28,0327 рублей за доллар США.
04.03.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией *******  и компанией *******), учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 16 050 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 02.06.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,25% от стоимости судна в сумме 521 625 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 02.06.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 160 500 (сто шестьдесят шесть пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 40 125 (сорок тысяч сто двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 200 625 (двести тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США, что составляет 5 675 380 (пять миллионов четыреста девятнадцать тысяч восемьсот тридцать) рублей 31 копейка, по курсу Банка России, установленному на 02.06.2005 в размере 28,2885 рублей за доллар США.
20.04.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией *******  и ******* о продаже последним судна ******* по цене 10 400 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 25.05.2005 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,25% от стоимости судна в сумме 338 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 26.05.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 104 000 (сто четыре тысячи) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 26 000 (двадцать шесть тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 130 000 (сто тридцать тысяч) долларов США, что составляет 3 644 251 (три миллиона шестьсот сорок четыре тысячи двести пятьдесят один) рубль, по курсу Банка России, установленному на 25.05.2005 в размере 28,0327 рублей за доллар США.
20.04.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и ******* о продаже последним судна ******* по цене 11 900 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 25.05.2005 со счета ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,25% от стоимости судна в сумме 386 750 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 26.05.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна, полученных компанией ******* от ******* в размере 119 000 (сто девятнадцать тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 29 750 (двадцать девять тысяч семьсот пятьдесят) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* ******* причинен ущерб на сумму 148 750 (сто сорок восемь тысяч семьсот пятьдесят) долларов США, что составляет 4 169 864 (четыре миллиона сто шестьдесят девять тысяч восемьсот шестьдесят четыре) рубля 13 копеек, по курсу Банка России, установленному на 25.05.2005 в размере 28,0327 рублей за доллар США.
04.03.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна ******* по цене 16 050 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 3,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 14.06.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 3,25% от стоимости судна в сумме 521 625 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 14.06.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 160 500 (сто шестьдесят шесть пятьсот) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 40 125 (сорок тысяч сто двадцать пять) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 200 625 (двести тысяч шестьсот двадцать пять) долларов США, что составляет 5 711 211 (пять миллионов семьсот одиннадцать тысяч двести одиннадцать) рублей 94 копейки, по курсу Банка России, установленному на 14.06.2005 в размере 28,*******1 рублей за доллар США.
09.03.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией *******  и компанией **, учрежденной компаний *******, о продаже последней судна ******* 
по цене 16 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 03.08.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,25% от стоимости судна в сумме 680 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 03.08.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 160 000 (сто шестьдесят тысяч) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 40 000 (сорок тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 200 000 (двести тысяч) долларов США, что составляет 5 716 520 (пять миллионов семьсот шестнадцать тысяч пятьсот двадцать) рублей, по курсу Банка России, установленному на 03.08.2005 в размере 28,5826 рублей за доллар США.
09.03.2005 Измайлов Т.К., реализуя совместный с Никитиным Ю.В. и ******* преступный умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества, при посредничестве компании *******, организовал заключение соглашения между компанией ******* и компанией *******, учрежденной компанией *******, о продаже последней судна *******) по цене 16 000 000 долларов США, установив против воли собственника, по согласованию с другими участниками преступной организации, размер комиссии посредника в размере 4,25% от стоимости судна. После получения оплаты от компании *******, в соответствии с условиями комиссионного соглашения, согласованными с Измайловым Т.К., 27.09.2005 со счета компании ******* в банке ******* по адресу: *******, на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено комиссионное вознаграждение за организацию продажи в размере 4,25% от стоимости судна в сумме 680 000 долларов США.
После чего Лицо № 3, выполняя преступные договоренности с участниками преступного сообщества, организовал перечисление части денежных средств, полученных компанией ******* от ******* на счета компаний ******* и *******, сообщенные ему Никитиным Ю.В. и ******* Так, 29.09.2005 Лицо № 3 организовал перечисление 1% от стоимости судна в размере 160 000 (сто шестьдесят шесть) долларов США на счет № ******* компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., в банке *******. Одновременно Лицо № 3 организовал перечисление 0,25% от стоимости судна в размере 40 000 (сорок тысяч) долларов США на счет № *** компании *******, контролируемой *******, в банке *******.
В результате действий участников преступной организации, при продаже судна ******* компании ******* причинен ущерб на сумму 200 000 (двести тысяч) долларов США, что составляет 5 709 260 (пять миллионов семьсот девять тысяч двести шестьдесят) рублей, по курсу Банка России, установленному на 27.09.2005 в размере 28,5463 рублей за доллар США.
Не принимавшая никакого участия в сделках по продаже судов группы компаний ******* компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В., получила от компании ******* 6 559 052 (шесть миллионов пятьсот пятьдесят девять тысяч пятьдесят два) доллара 46 центов США, что составляет 189 697 934 (сто восемьдесят девять миллионов шестьсот девяносто семь тысяч девятьсот тридцать четыре) рубля 61 копейку по курсу Банка России. Не принимавшая никакого участия в сделках по продаже судов компания *******, контролируемая *******, в результате описанных сделок получила от компании ******* 1 186 222 (один миллион сто восемьдесят шесть тысяч двести двадцать два) доллара 98 центов США, что составляет 34 243 378 (тридцать четыре миллиона двести сорок три тысячи триста семьдесят восемь) рублей 35 копеек по курсу Банка России. Полученные преступным путем денежные средства *******, поступившие в распоряжение Никитина Ю.В. и *******, использовались ими по своему усмотрению. 
В результате умышленных действий участников преступной организации у *******, компании ******* и их дочерних компаний похищены денежные средства на сумму 7 745 275 (семь миллионов семьсот сорок пять тысяч двести семьдесят пять) долларов 44 цента США, что составляет 223 941 312 (двести двадцать три миллиона девятьсот сорок одна тысяча триста двенадцать) рублей 96 копеек по курсу Банка России, что является особо крупным размером.
В качестве вознаграждения за участие Измайлова Т.К. в совершении преступлений, Никитин Ю.В., используя расчётные счета принадлежащих ему компаний ******* и других в швейцарском банке *******, оплатил проживание Измайлова Т.К. в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 52 431,53 долларов США, что составляет 1 519 779 (один миллион пятьсот девятнадцать тысяч семьсот семьдесят девять) рублей 31 копейка по курсу Банка России, перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 22 500 евро, что составляет 823 394 (восемьсот двадцать три тысячи триста девяносто четыре) рубля 25 копеек по курсу Банка России.
В качестве вознаграждения за участие ******* в реализации совершенных преступлений, Никитин Ю.В. организовал открытие контролировавшейся ******* компании ******* расчётного счёта № ******* в швейцарском банке *******, куда в период с 23.12.2002 по 10.03.2005 организовал перечисление денежных средств в размере 3 099 000 долларов США, что составляет 93 079 125 (девяносто три миллиона семьдесят девять тысяч сто двадцать пять) рублей по курсу Центрального банка Российской Федерации, от подконтрольных ему компаний *******, *******, ******* и *******.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Измайлов Т.К. совершили присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. совершена легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных в результате совершения им преступлений при следующих обстоятельствах.
Никитиным Ю.В., как руководителем преступного сообщества, в целях совершения финансовых операций и других сделок с денежными средствами, приобретенными в результате совершения преступлений, был разработан план, направленный на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению части указанных денежных средств. В соответствии с разработанным планом Никитин Ю.В., имея умысел на легализацию (отмывание) денежных средств, приобретенных преступным путем, в период с 14.02.2002 по 06.01.2006 осуществил финансовые операции и другие сделки с денежными средствами в целях придания правомерного вида их владению, пользованию и распоряжению.
В соответствии с разработанным планом Никитин Ю.В., выступая в роли руководителя преступного сообщества (преступной организации), организовал создание необходимых для совершения преступлений компаний и открытие на их имя расчетных счетов в различных банках.
Так, 10.04.2001 по указанию Никитина Ю.В. контролируемой им компании ******* открыт счёт № ***** в банке *******, на который с 25.07.2001 поступали похищенные денежные средства, получаемые участниками преступной организации в результате деятельности преступного сообщества.
В целях легализации (отмывания) денежных средств, придания правомерного вида их владению, пользованию и распоряжению, по указанию Никитина Ю.В. Лицом № 4 в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей были осуществлены следующие финансовые операции по счету № ***** компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******:
14.02.2002 на основании платежного поручения от 14.02.2002 и дебетового авизо № ******* от 14.02.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 32 062 доллара США, что составляет 988 913 рублей 92 копейки по курсу Банка России, установленному на 14.02.2002 в размере 30,8438 рублей за один доллар США;
15.02.2002 на основании платежного поручения от 15.02.2002 и дебетового авизо № ******* от 15.02.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 000 долларов США, что составляет 3 082 810 рублей по курсу Банка России, установленному на 15.02.2002 в размере 30,8281 рублей за один доллар США;
22.02.2002 на основании платежного поручения от 21.02.2002 и дебетового авизо № ******* от 21.02.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 000 долларов США, что составляет 3 085 800 рублей по курсу Банка России, установленному на 22.02.2002 в размере 30,858 рублей за один доллар США;
25.02.2002 на основании платежного поручения от 22.02.2002 и дебетового авизо № ******* от 22.02.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 000 долларов США, что составляет 3 084 090 рублей по курсу Банка России, установленному на 25.02.2002 в размере 30,8409 рублей за один доллар США;
05.03.2002 на основании платежного поручения от 04.03.2002 и дебетового авизо № ******* от 05.03.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 000 долларов США, что составляет 3 099 490 рублей по курсу Банка России, установленному на 05.03.2002 в размере 30,9949 рублей за один доллар США;
18.03.2002 на основании платежного поручения от 15.03.2002 и дебетового авизо № ******* от 18.03.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 27 370 долларов США, что составляет 850 413 рублей 27 копеек по курсу Банка России, установленному на 18.03.2002 в размере 31,071 рублей за один доллар США;
25.07.2002 на основании платежного поручения от 24.07.2002 и дебетового авизо № ******* от 24.07.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 7 414 000 долларов США, из которых 1 157 953 доллара 32 цента США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 36 479 582 рубля 42 копейки по курсу Банка России, установленному на 25.07.2002 в размере 31,5035 рублей за один доллар США;
30.09.2002 на основании платежного поручения от 30.09.2002 и дебетового авизо № ******* от 30.09.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 432 000 долларов США, что составляет 13 666 665 рублей 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 30.09.2002 в размере 31,6358 рублей за один доллар США;
17.10.2002 на основании платежного поручения от 16.10.2002 и дебетового авизо № 024894 от 17.10.2002 на счёт компании *****  в банке ******* перечислено 34 354 швейцарских франков 50 сантимов, что составляет 728 940 рублей 65 копеек по курсу Банка России, установленному на 17.10.2002 в размере 21,2182 рублей за один швейцарский франк;
10.12.2002 на основании платежного поручения от 09.12.2002 и дебетового авизо № ******* от 09.12.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 8 213 долларов США, что составляет 261 663 рубля 72 копейки по курсу Банка России, установленному на 10.12.2002 в размере 31,8597 рублей за один доллар США;
19.12.2002 на основании платежного поручения от 19.12.2002 и дебетового авизо № ******* от 20.12.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 34 600 долларов США, из которых 14 687 долларов 24 цента США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет ******* 897 рублей 28 копеек по курсу Банка России, установленному на 19.12.2002 в размере 31,8574 рублей за один доллар США;
20.12.2002 на основании платежного поручения от 20.12.2002 и дебетового авизо № ***от 20.12.2002 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 083 евро, что составляет 100 789 рублей 44 копейки по курсу Банка России, установленному на 20.12.2002 в размере 32,692 рублей за один евро;
20.12.2002 на основании платежного поручения от 20.12.2002 и дебетового авизо № ******* от 20.12.2002 на счёт № 800010-19***7 компании ******* в банке ******* перечислено 1 ******* евро, что составляет 42 663 рубля 6 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.12.2002 в размере 32,692 рублей за один евро;
28.01.2003 на основании платежного поручения от 28.01.2003 и дебетового авизо № ******* от 28.01.2003 на счёт № 15050511 компании ******* в банке ******* перечислено 39 859 долларов США, что составляет 1 267 520 рублей 19 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.01.2003 в размере 31,8001 рублей за один доллар США;
28.01.2003 на основании платежного поручения от 28.01.2003 и дебетового авизо № ******* от 28.01.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 30 000 евро, из которых 20 348 евро 47 центов являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 700 856 рублей 25 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.01.2003 в размере 34,4427 рублей за один евро;
10.02.2003 на основании платежного поручения от 07.02.2003 и дебетового авизо № ******* от 10.02.2003 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 2 590 швейцарских франков 50 сантимов, что составляет 63 269 рублей 59 копеек по курсу Банка России, установленному на 10.02.2003 в размере 24,4237 рублей за один швейцарский франк;
10.02.2003 на основании платежного поручения от 10.02.2003 и дебетового авизо № ******* от 10.02.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 28 000 евро, что составляет 962 516 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 10.02.2003 в размере 34,3756 рублей за один евро;
12.02.2003 на основании платежного поручения от 11.02.2003 и дебетового авизо № ******* от 12.02.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 6 326 евро, что составляет 215 683 рубля 7 копеек по курсу Банка России, установленному на 12.02.2003 в размере 34,0947 рублей за один евро;
17.02.2003 на основании платежного поручения от 17.02.2003 и дебетового авизо № ******* от 17.02.2003 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 675 швейцарских франков, что составляет 15 763 рубля 7 копеек по курсу Банка России, установленному на 17.02.2003 в размере 23,3527 рублей за один швейцарский франк;
05.03.2003 на основании платежного поручения от 05.03.2003 и дебетового авизо № ******* от 05.03.2003 на счёт № ***компании ******* в банке ******* перечислено 2 706 евро, что составляет 93 294 рубля 49 копеек по курсу Банка России, установленному на 05.03.2003 в размере 34,4769 рублей за один евро;
13.03.2003 на основании платежного поручения от 12.03.2003 и дебетового авизо № ******* от 13.03.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 32 100 евро, что составляет 1 113 500 рублей 85 копеек по курсу Банка России, установленному на 13.03.2003 в размере 34,6885 рублей за один евро;
27.03.2003 на основании платежного поручения от 27.03.2003 и дебетового авизо № ******* от 27.03.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* еречислено 88 049 долларов 34 цента США, из которых 45 941 доллар 78 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 1 441 786 рублей 29 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.03.2003 в размере 31,3829 рублей за один доллар США;
08.05.2003 на основании платежного поручения от 08.05.2003 и дебетового авизо № ******* от 08.05.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 43 855 долларов США, что составляет 1 363 929 рублей 97 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.05.2003 в размере 31,1009 рублей за один доллар США;
08.08.2003 на основании платежного поручения от 05.08.2003 и дебетового авизо № ******* от 07.08.2003 на счёт № ******* компании ******* в банке «*******перечислено 100 000 долларов США, что составляет 3 033 590 рублей по курсу Банка России, установленному на 08.08.2003 в размере 30,3359 рублей за один доллар США;
23.12.2003 на основании платежного поручения от 23.12.2003 и дебетового авизо № ***от 23.12.2003 на счёт № ******* компании ******* («***) в банке ******* («***») перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 463 595 рублей по курсу Банка России, установленному на 23.12.2003 в размере 29,2719 рублей за один доллар США;
14.01.2004 на основании платежного поручения от 12.01.2004 и дебетового авизо № ******* от 12.01.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 10 000 000 долларов США, что составляет 288 841 000 рублей по курсу Банка России, установленному на 14.01.2004 в размере 28,8841 рублей за один доллар США;
14.01.2004 на основании платежного поручения от 14.01.2004 и дебетового авизо № 4******* от 14.01.2004 на счёт № ***компании ******* («***») в банке ******* перечислено 300 000 долларов США, что составляет 8 665 230 рублей по курсу Банка России, установленному на 14.01.2004 в размере 28,8841 рублей за один доллар США;
20.01.2004 на основании платежного поручения от 19.01.2004 и дебетового авизо № ******* от 19.01.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке *******» перечислено 10 200 долларов США, что составляет 293 720 рублей 22 копейки по курсу Банка России, установленному на 20.01.2004 в размере 28,7961 рублей за один доллар США;
21.01.2004 на основании платежного поручения от 19.01.2004 и дебетового авизо № ******* от 21.01.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке *******» перечислено 2 150 евро, что составляет 76 760 рублей 16 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.01.2004 в размере 35,7024 рублей за один евро;
26.01.2004 на основании платежного поручения от 26.01.2004 и дебетового авизо № ******* от 26.01.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 130 000 евро, что составляет 4 728 308 рублей по курсу Банка России, установленному на 26.01.2004 в размере 36,3716 рублей за один евро;
28.01.2004 на основании платежного поручения от 28.01.2004 и дебетового авизо № ******* от 28.01.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 425 695 рублей по курсу Банка России, установленному на 28.01.2004 в размере 28,5139 рублей за один доллар США;
05.02.2004 на основании платежного поручения от 05.02.2004 и дебетового авизо № ******* от 05.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 50 500 долларов США, что составляет 1 440 669 рублей 5 копеек по курсу Банка России, установленному на 05.02.2004 в размере 28,5281 рублей за один доллар США;
13.02.2004 на основании платежного поручения от 13.02.2004 и дебетового авизо № 453655/FUS от 13.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 000 долларов США, что составляет 2 880 318 рублей по курсу Банка России, установленному на 13.02.2004 в размере 28,518 рублей за один доллар США;
16.02.2004 на основании платежного поручения от 16.02.2004 и дебетового авизо № ******* от 16.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 29 100 евро, что составляет 1 063 898 рублей 91 копейка по курсу Банка России, установленному на 16.02.2004 в размере 36,5601 рублей за один евро;
16.02.2004 на основании платежного поручения от 13.02.2004 и дебетового авизо № ******* от 16.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 21 700 евро, что составляет 793 354 рубля 17 копеек по курсу Банка России, установленному на 16.02.2004 в размере 36,5601 рублей за один евро;
18.02.2004 на основании платежного поручения от 17.02.2004 и дебетового авизо № 038477 от 18.02.2004 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 2 360 швейцарских франков, что составляет 54 699 рублей 61 копейка по курсу Банка России, установленному на 18.02.2004 в размере 23,1778 рублей за один швейцарский франк;
19.02.2004 на основании платежного поручения от 13.02.2004 и дебетового авизо № ******* от 19.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 200 долларов США, что составляет 2 882 692 рубля 12 копеек по курсу Банка России, установленному на 19.02.2004 в размере 28,4851 рублей за один доллар США;
20.02.2004 на основании платежного поручения от 20.02.2004 и дебетового авизо № ******* от 20.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 000 долларов США, что составляет 85 487 рублей 70 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.02.2004 в размере 28,4959 рублей за один доллар США;
25.02.2004 на основании платежного поручения от 24.02.2004 и дебетового авизо № ******* от 24.02.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 5 433 евро, что составляет 194 184 рубля 66 копеек по курсу Банка России, установленному на 25.02.2004 в размере 35,7417 рублей за один евро;
17.03.2004 на основании платежного поручения от 17.03.2004 и дебетового авизо № ***от 17.03.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 303 000 долларов США, что составляет 8 639 166 рублей 30 копеек по курсу Банка России, установленному на 17.03.2004 в размере 28,5121 рублей за один доллар США;
23.03.2004 на основании платежного поручения от 22.03.2004 и дебетового авизо № *** от 22.03.2004 на счёт № 22071842 компании ******* в банке ******* перечислено 14 020 фунтов стерлингов, что составляет 733 081 рубль 97 копеек по курсу Банка России, установленному на 23.03.2004 в размере 52,2883 рублей за один фунт стерлингов;
24.03.2004 на основании платежного поручения от 24.03.2004 и дебетового авизо № ***от 24.03.2004 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 4 135 швейцарских франков, что составляет 93 914 рублей 53 копейки по курсу Банка России, установленному на 24.03.2004 в размере 22,7121 рублей за один швейцарский франк;
31.03.2004 на основании платежного поручения от 30.03.2004 и дебетового авизо № ***от 31.03.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 78 800 евро, что составляет 2 742 279 рублей 40 копеек по курсу Банка России, установленному на 31.03.2004 в размере 34,8005 рублей за один евро;
01.04.2004 на основании платежного поручения от 01.04.2004 и дебетового авизо № ***от 01.04.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 250 долларов США, что составляет 2 887 153 рубля 87 копеек по курсу Банка России, установленному на 01.04.2004 в размере 28,5151 рублей за один доллар США;
14.04.2004 на основании платежного поручения от 13.04.2004 и дебетового авизо № ******* от 13.04.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 24 000 евро, что составляет 825 770 рублей 40 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.04.2004 в размере 34,4071 рублей за один евро;
19.04.2004 на основании платежного поручения от 19.04.2004 и дебетового авизо № ******* от 19.04.2004 на счёт № ***компании «***» («***.») в банке «***» («***») перечислено 101 250 долларов США, что составляет 2 898 007 рублей 87 копеек по курсу Банка России, установленному на 19.04.2004 в размере 28,6223 рублей за один доллар США;
20.04.2004 на основании платежного поручения от 20.04.2004 и дебетового авизо № ******* от 20.04.2004 на счёт № ***компании «*** » («***») в банке «***» («***») перечислено 6 380 долларов США, что составляет 182 910 рублей 13 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.04.2004 в размере 28,6693 рублей за один доллар США;
04.05.2004 на основании платежного поручения от 03.05.2004 и дебетового авизо № ***от 04.05.2004 на счёт № ***компании «***» («***») в банке «***» («***») перечислено 16 000 евро, что составляет 554 062 рубля 40 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.05.2004 в размере 34,6289 рублей за один евро;
04.05.2004 на основании платежного поручения от 03.05.2004 и дебетового авизо № ***от 04.05.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 12 600 евро, что составляет 436 324 рубля 14 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.05.2004 в размере 34,6289 рублей за один евро;
17.05.2004 на основании платежного поручения от 17.05.2004 и дебетового авизо № ***от 17.05.2004 на счёт ***№ ***в банке «*** («**.») перечислено 4 657 долларов 31 цент США, что составляет 135 380 рублей 55 копеек по курсу Банка России, установленному на 17.05.2004 в размере 29,0684 рублей за один доллар США;
18.05.2004 на основании платежного поручения от 17.05.2004 и дебетового авизо № ***от 18.05.2004 на счёт № *** компании ******* в банке «***» («***») перечислено 14 800 евро, что составляет 514 825 рублей 40 копеек по курсу Банка России, установленному на 18.05.2004 в размере 34,7855 рублей за один евро;
25.05.2004 на основании платежного поручения от 25.05.2004 и дебетового авизо № ***от 25.05.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 250 долларов США, что составляет 2 935 399 рублей 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 25.05.2004 в размере 28,9916 рублей за один доллар США;
28.05.2004 на основании платежного поручения от 28.05.2004 и дебетового авизо № ***от 28.05.2004 на счёт № *** компании ******* в банке «***» перечислено 9 200 евро, что составляет 324 473 рубля 88 копеек по курсу Банка России, установленному на 28.05.2004 в размере 35,2689 рублей за один евро;
08.06.2004 на основании платежного поручения от 07.06.2004 и дебетового авизо № ***от 08.06.2004 на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 24 500 евро, что составляет 876 734 рубля 95 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.06.2004 в размере 35,7851 рублей за один евро;
11.06.2004 на основании платежного поручения от 11.06.2004 и дебетового авизо № ***от 11.06.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 102 200 долларов США, что составляет 2 968 133 рубля 28 копеек по курсу Банка России, установленному на 11.06.2004 в размере 29,0424 рублей за один доллар США;
06.07.2004 на основании платежного поручения от 05.07.2004 и дебетового авизо № ***от 06.07.2004 на счёт № ***компании «***» («***») в банке «***» («***») перечислено 8 946 евро, что составляет 319 651 рубль 32 копейки по курсу Банка России, установленному на 06.07.2004 в размере 35,7312 рублей за один евро;
12.07.2004 на основании платежного поручения от 12.07.2004 и дебетового авизо № ***от 12.07.2004 на счёт № ***компании «ООО ***» («OOO ***») в банке «***» («***») перечислено 23 250 долларов США, что составляет 676 807 рублей 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 12.07.2004 в размере 29,11 рублей за один доллар США;
15.07.2004 на основании платежного поручения от 15.07.2004 и дебетового авизо № ***от 15.07.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 102 500 долларов США, что составляет 2 983 129 рублей 25 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.07.2004 в размере 29,1037 рублей за один доллар США;
16.07.2004 на основании платежного поручения от 16.07.2004 и дебетового авизо № ***от 16.07.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 000 000 долларов США, что составляет 87 231 000 рублей по курсу Банка России, установленному на 16.07.2004 в размере 29,077 рублей за один доллар США;
21.07.2004 на основании платежного поручения от 21.07.2004 и дебетового авизо № ***от 21.07.2004 на счёт № ***.200 компании «***» в банке ******* перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 454 075 рублей по курсу Банка России, установленному на 21.07.2004 в размере 29,0815 рублей за один доллар США;
18.08.2004 на основании платежного поручения от 17.08.2004 и дебетового авизо № ***от 17.08.2004 на счёт № 80251909 компании «***.» («***.») в банке *** («***») перечислено 7 112 фунтов стерлингов 5 пенсов, что составляет 382 439 рублей 82 копейки по курсу Банка России, установленному на 18.08.2004 в размере 53,7735 рублей за один фунт стерлингов;
20.08.2004 на основании платежного поручения от 19.08.2004 и дебетового авизо № ***от 20.08.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 45 000 евро, что составляет 1 623 546 рублей по курсу Банка России, установленному на 20.08.2004 в размере 36,0788 рублей за один евро;
27.08.2004 на основании платежного поручения от 27.08.2004 и дебетового авизо № ***от 27.08.2004 на счёт № *** компании «***.» («***.») в банке «***» («***») перечислено 52 200 долларов США, что составляет 1 525 419 рублей 72 копейки по курсу Банка России, установленному на 27.08.2004 в размере 29,2226 рублей за один доллар США;
30.08.2004 на основании платежного поручения от 30.08.2004 и дебетового авизо № ***от 30.08.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 461 445 рублей по курсу Банка России, установленному на 30.08.2004 в размере 29,2289 рублей за один доллар США;
01.09.2004 на основании платежного поручения от 01.09.2004 и дебетового авизо № ***от 01.09.2004 на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 20 500 евро, что составляет 725 111 рублей 65 копеек по курсу Банка России, установленному на 01.09.2004 в размере 35,3713 рублей за один евро;
06.09.2004 на основании дебетового авизо № ***от 06.09.2004 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 1 555 швейцарских франков, что составляет 36 025 рублей 77 копеек по курсу Банка России, установленному на 06.09.2004 в размере 23,1677 рублей за один швейцарский франк;
09.09.2004 на основании платежного поручения от 08.09.2004 и дебетового авизо № ***от 09.09.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 23 000 евро, что составляет 811 216 рублей 90 копеек по курсу Банка России, установленному на 09.09.2004 в размере 35,2703 рублей за один евро;
09.09.2004 на основании платежного поручения от 08.09.2004 и дебетового авизо № ***от 09.09.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 23 000 евро, что составляет 811 216 рублей 90 копеек по курсу Банка России, установленному на 09.09.2004 в размере 35,2703 рублей за один евро;
14.09.2004 на основании платежного поручения от 14.09.2004 и дебетового авизо № ***от 14.09.2004 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 41 ******* швейцарских франков, что составляет 959 548 рублей 19 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.09.2004 в размере 23,2308 рублей за один швейцарский франк;
15.09.2004 на основании платежного поручения от 15.09.2004 и дебетового авизо № ***от 15.09.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 100 долларов США, что составляет 1 492 947 рублей 82 копейки по курсу Банка России, установленному на 15.09.2004 в размере 29,2162 рублей за один доллар США;
16.09.2004 на основании платежного поручения от 16.09.2004 и дебетового авизо № ***от 15.09.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 100 долларов США, что составляет 1 492 891 рубль 61 копейка по курсу Банка России, установленному на 16.09.2004 в размере 29,2151 рублей за один доллар США;
21.09.2004 на основании платежного поручения от 20.09.2004 и дебетового авизо № ***от 20.09.2004 на счёт *** (***) № ***в банке «***» («***») перечислено 1 500 евро, что составляет 53 302 рубля 5 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2004 в размере 35,5347 рублей за один евро;
22.09.2004 на основании платежного поручения от 21.09.2004 и дебетового авизо № ***от 22.09.2004 на счёт ***№ *** в банке «***» («******») перечислено 3 464 евро, что составляет 123 238 рублей 38 копеек по курсу Банка России, установленному на 22.09.2004 в размере 35,5769 рублей за один евро;
30.09.2004 на основании платежного поручения от 29.09.2004 и дебетового авизо № *** от 30.09.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 45 700 евро, что составляет 1 644 724 рубля 72 копейки по курсу Банка России, установленному на 30.09.2004 в размере 35,9896 рублей за один евро;
20.10.2004 на основании платежного поручения от 20.10.2004 и дебетового авизо № *** от 20.10.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 100 долларов США, что составляет 1 487 904 рубля 25 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.10.2004 в размере 29,1175 рублей за один доллар США;
21.10.2004 на основании платежного поручения от 21.10.2004 и дебетового авизо № *** от 21.10.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 100 долларов США, что составляет 1 487 776 рублей 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.10.2004 в размере 29,115 рублей за один доллар США;
04.11.2004 на основании платежного поручения от 04.11.2004 и дебетового авизо № ***от 04.11.2004 на счёт № ***компании «***в банке «***» перечислено 51 100 долларов США, что составляет 1 470 714 рублей 21 копейка по курсу Банка России, установленному на 04.11.2004 в размере 28,7811 рублей за один доллар США;
05.11.2004 на основании платежного поручения от 05.11.2004 и дебетового авизо № ***от 05.11.2004 на счёт № ***компании «***.» в банке «***» перечислено 51 100 долларов США, что составляет 1 *** 891 рубль 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 05.11.2004 в размере 28,765 рублей за один доллар США;
16.11.2004 на основании платежного поручения от 16.11.2004 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 19 000 евро, что составляет 707 159 рублей 10 копеек по курсу Банка России, установленному на 16.11.2004 в размере 37,2189 рублей за один евро;
03.12.2004 на основании платежного поручения от 30.11.2004 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 000 долларов США, что составляет 13 997 550 рублей по курсу Банка России, установленному на 03.12.2004 в размере 27,9951 рублей за один доллар США;
08.12.2004 на основании платежного поручения от 08.12.2004 и дебетового авизо № ***от 08.12.2004 на счёт № ***компании «***.» в банке «***» в соответствии с контрактом № ***от 01.09.2004 перечислено 204 400 долларов США, что составляет 5 697 466 рублей 4 копейки по курсу Банка России, установленному на 08.12.2004 в размере 27,8741 рублей за один доллар США;
13.12.2004 на основании платежного поручения от 07.12.2004 и дебетового авизо № ***от 13.12.2004 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 41 ******* швейцарских франков, что составляет 1 004 649 рублей 12 копеек по курсу Банка России, установленному на 13.12.2004 в размере 24,3227 рублей за один швейцарский франк;
15.12.2004 на основании платежного поручения от 15.12.2004 и дебетового авизо № ***от 15.12.2004 на счёт № ***компании *** в банке «***» в соответствии с контрактом № ***от 01.09.2004 перечислено 204 400 долларов США, что составляет 5 722 280 рублей 20 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.12.2004 в размере 27,9955 рублей за один доллар США;
17.12.2004 на основании платежного поручения от 17.12.2004 и дебетового авизо № ***от 17.12.2004 на счёт № ***компании ******* в банке *** перечислено 15 600 евро, что составляет 582 993 рубля 84 копейки по курсу Банка России, установленному на 17.12.2004 в размере 37,3714 рублей за один евро;
23.12.2004 на основании платежного поручения от 22.12.2004 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 19 000 евро, что составляет 706 874 рубля 10 копеек по курсу Банка России, установленному на 23.12.2004 в размере 37,2039 рублей за один евро;
30.12.2004 на основании платежного поручения от 30.12.2004 и дебетового авизо № ***от 30.12.2004 на счёт ***№ ***в банке ***перечислено 13 377 долларов 20 центов США, что составляет 371 199 рублей 91 копейку по курсу Банка России, установленному на 30.12.2004 в размере 27,7487 рублей за один доллар США;
13.01.2005 на основании платежного поручения от 14.01.2005 и дебетового авизо № ***от 17.01.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 140 900 евро, что составляет 5 156 277 рублей 77 копеек по курсу Банка России, установленному на 13.01.2005 в размере 36,5953 рублей за один евро;
13.01.2005 на основании платежного поручения от 13.01.2005 и дебетового авизо № ***от 13.01.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 000 долларов США, что составляет 2 788 000 рублей по курсу Банка России, установленному на 13.01.2005 в размере 27,88 рублей за один доллар США;
13.01.2005 на основании платежного поручения от 13.01.2005 и дебетового авизо № ***от 14.01.2005 на счёт №  ***компании «***в банке «***») перечислено 6 050 евро, что составляет 223 495 рублей 47 копеек по курсу Банка России, установленному на 13.01.2005 в размере 36,9414 рублей за один евро;
14.01.2005 на основании платежного поручения от 13.01.2005 и дебетового авизо № ***от 14.01.2005 на счёт № 48.06.59.222 компании *** в банке «***» («***») перечислено 7 500 евро, что составляет 277 060 рублей 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.01.2005 в размере 36,9414 рублей за один евро;
14.01.2005 на основании платежного поручения от 14.01.2005 и дебетового авизо № ***от 14.01.2005 на счёт № ***компании ***в банке ******* перечислено 102 000 долларов США, что составляет 2 842 505 рублей 40 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.01.2005 в размере 27,8677 рублей за один доллар США;
14.01.2005 на основании платежного поручения от 13.01.2005 и дебетового авизо № ***от 14.01.2005 на счёт ***компании ***в банке *** («***») перечислено 4 621 евро, что составляет 170 706 рублей 21 копейку по курсу Банка России, установленному на 14.01.2005 в размере 36,9414 рублей за один евро;
17.01.2005 на основании платежного поручения от 14.01.2005 и дебетового авизо № ***от 17.01.2005 на счёт № ***компании *** в банке ***перечислено 4 200 евро, что составляет 154 085 рублей 82 копейки по курсу Банка России, установленному на 17.01.2005 в размере 36,6871 рублей за один евро;
18.01.2005 на основании платежного поручения от 17.01.2005 и дебетового авизо № 049501/GLA от 18.01.2005 на счёт компании ******* в банке ******* перечислено 4 073 швейцарских франков 60 сантимов, что составляет 96 530 рублей 88 копеек по курсу Банка России, установленному на 18.01.2005 в размере 23,6967 рублей за один швейцарский франк;
07.02.2005 на основании платежного поручения от 07.02.2005 и дебетового авизо № ***от 07.02.2005 на счёт № ***компании ***в банке ***перечислено 204 400 долларов США, что составляет 5 719 786 рублей 52 копейки по курсу Банка России, установленному на 07.02.2005 в размере 27,9833 рублей за один доллар США;
08.02.2005 на основании платежного поручения от 08.02.2005 и дебетового авизо № ***от 08.02.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 4 413 евро, что составляет 159 443 рубля 90 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.02.2005 в размере 36,1******* рублей за один евро;
10.02.2005 на основании платежного поручения от 09.02.2005 и дебетового авизо № ***от 10.02.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 19 000 евро, что составляет 683 500 рублей 30 копеек по курсу Банка России, установленному на 10.02.2005 в размере 35,9737 рублей за один евро;
16.02.2005 на основании платежного поручения от 16.02.2005 и дебетового авизо № ***от 16.02.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 22 000 евро, что составляет 799 541 рубль 60 копеек по курсу Банка России, установленному на 16.02.2005 в размере 36,3428 рублей за один евро;
16.02.2005 на основании платежного поручения от 14.02.2005 и дебетового авизо № ***от 16.02.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 653 евро, что составляет 132 760 рублей 25 копеек по курсу Банка России, установленному на 16.02.2005 в размере 36,3428 рублей за один евро;
01.03.2005 на основании платежного поручения от 01.03.2005 и дебетового авизо № 545397/FUS от 01.03.2005 на счёт № ***компании *** в банке ***перечислено 4 500 долларов США, что составляет 124 653 рубля 15 копеек по курсу Банка России, установленному на 01.03.2005 в размере 27,7007 рублей за один доллар США;
01.03.2005 на основании платежного поручения от 28.02.2005 и дебетового авизо № ***от 01.03.2005 на счёт № ***компании ******* в банке ******* перечислено 200 000 долларов США, что составляет 5 540 140 рублей по курсу Банка России, установленному на 01.03.2005 в размере 27,7007 рублей за один доллар США;
04.03.2005 на основании дебетового авизо № ***от 04.03.2005 на счёт компании ***перечислено 102 400 долларов США, что составляет 2 838 988 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 04.03.2005 в размере 27,7245 рублей за один доллар США;
08.03.2005 на основании платежного поручения от 04.03.2005 и дебетового авизо № ***от 08.03.2005 на счёт № ***компании «***» в банке ******* перечислено 102 400 долларов США, что составляет 2 833 387 рублей 52 копейки по курсу Банка России, установленному на 08.03.2005 в размере 27,6698 рублей за один доллар США;
24.03.2005 на основании платежного поручения от 23.03.2005 и дебетового авизо № 551483/BIM от 23.03.2005 на счёт № ***компании «***.») в банке «***» («***») перечислено 6 825 евро, что составляет 246 690 рублей 31 копейки по курсу Банка России, установленному на 24.03.2005 в размере 36,1******* рублей за один евро;
25.03.2005 на основании платежного поручения от 23.03.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 2 800 000 долларов США, что составляет 77 551 600 рублей по курсу Банка России, установленному на 25.03.2005 в размере 27,697 рублей за один доллар США;
27.04.2005 на основании платежного поручения от 27.04.2005 и дебетового авизо № ***от 27.04.2005 на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 2 000 долларов США, что составляет 55 517 рублей 20 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.04.2005 в размере 27,7586 рублей за один доллар США;
27.04.2005 на основании платежного поручения от 27.04.2005 и дебетового авизо № ***от 27.04.2005 на счёт № ***.200 компании «***» в банке ******* перечислено 2 000 долларов США, что составляет 55 517 рублей 20 копеек по курсу Банка России, установленному на 27.04.2005 в размере 27,7586 рублей за один доллар США;
12.05.2005 на основании платежного поручения от 10.05.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 1 900 000 долларов США, из которых 607 148 долларов 31 цент США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 16 888 437 рублей 39 копеек по курсу Банка России, установленному на 12.05.2005 в размере 27,816 рублей за один доллар США;
20.05.2005 на основании платежного поручения от 20.05.2005 и дебетового авизо № ***от 20.05.2005 на счёт ***№ ***в банке ******* перечислено 10 000 долларов США, что составляет 279 608 рублей по курсу Банка России, установленному на 20.05.2005 в размере 27,9608 рублей за один доллар США;
20.05.2005 на основании платежного поручения от 20.05.2005 и дебетового авизо № ***от 20.05.2005 на счёт ***№ ***в банке ******* перечислено 40 000 долларов США, что составляет 1 118 432 рубля по курсу Банка России, установленному на 20.05.2005 в размере 27,9608 рублей за один доллар США;
24.06.2005 на основании платежного поручения от 23.06.2005 и дебетового авизо № ***от 24.06.2005 на счёт № ***компании ******* в банке ***перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 430 965 рублей по курсу Банка России, установленному на 24.06.2005 в размере 28,6193 рублей за один доллар США;
30.06.2005 на основании платежного поручения от 29.06.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 700 000 долларов США, из которых 678 040 долларов 16 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 19 440 835 рублей 27 копеек по курсу Банка России, установленному на 30.06.2005 в размере 28,6721 рублей за один доллар США;
21.07.2005 на основании платежного поручения от 21.07.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 000 долларов США, что составляет 14 337 200 рублей по курсу Банка России, установленному на 21.07.2005 в размере 28,6744 рублей за один доллар США;
03.08.2005 на основании платежного поручения от 03.08.2005 и дебетового авизо № ***от 03.08.2005 на счёт ***№ ***в банке ******* перечислено 15 000 долларов США, что составляет 428 739 рубля по курсу Банка России, установленному на 03.08.2005 в размере 28,5826 рублей за один доллар США;
03.08.2005 на основании платежного поручения от 03.08.2005 и дебетового авизо № ***от 03.08.2005 на счёт ***№ ***в банке ******* перечислено 5 000 долларов США, что составляет 142 913 рублей по курсу Банка России, установленному на 03.08.2005 в размере 28,5826 рублей за один доллар США;
08.08.2005 на основании платежного поручения от 08.08.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 1 350 000 долларов США, что составляет 38 363 085 рублей по курсу Банка России, установленному на 08.08.2005 в размере 28,4171 рублей за один доллар США;
24.08.2005 на основании платежного поручения от 24.08.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 000 долларов США, что составляет 14 274 700 рублей по курсу Банка России, установленному на 24.08.2005 в размере 28,5494 рублей за один доллар США;
31.08.2005 на основании платежного поручения от 31.08.2005 и дебетового авизо № ***от 01.09.2005 на счёт ***№ ***в банке ******* перечислено 5 000 долларов США, что составляет 142 725 рублей по курсу Банка России, установленному на 31.08.2005 в размере 28,545 рублей за один доллар США;
21.09.2005 на основании платежного поручения от 20.09.2005 и дебетового авизо № ***от 21.09.2005 на счёт № 10.283510_8.200 компании ******* в банке ******* перечислено 110 500 долларов США, что составляет 3 138 918 рублей 25 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 28,4065 рублей за один доллар США.
21.09.2005 на основании платежного поручения от 20.09.2005 и дебетового авизо № *** от 21.09.2005 на счёт Никитина Ю***** № 10.319125_9.200 в банке ******* перечислено 1 200 долларов США, что составляет 34 087 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 28,4065 рублей за один доллар США;
21.09.2005 на основании платежного поручения от 20.09.2005 и дебетового авизо № *** от 21.09.2005 на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 1 200 долларов США, что составляет 34 087 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 28,4065 рублей за один доллар США;
21.09.2005 на основании платежного поручения от 20.09.2005 и дебетового авизо № ***от 21.09.2005 на счёт № ***компании *** в банке ******* перечислено 3 200 долларов США, что составляет 90 900 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 28,4065 рублей за один доллар США;
21.09.2005 на основании платежного поручения от 20.09.2005 и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ***.200 компании «***» в банке ******* перечислено 1 200 долларов США, что составляет 34 087 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 28,4065 рублей за один доллар США;
19.10.2005 на основании платежного поручения от ***и дебетового авизо № ***от ***на счёт № ***компании ******* в банке «***» («***») перечислено 6 500 долларов США, что составляет 185 991 рубль по курсу Банка России, установленному на 19.10.2005 в размере 28,614 рублей за один доллар США;
09.11.2005 на основании платежного поручения от 08.11.2005 и дебетового авизо № ***от 09.11.2005 на счёт № ***компании «*** в банке ******* перечислено 61 725 швейцарских франков, что составляет 1 354 289 рублей 71 копейку по курсу Банка России, установленному на 09.11.2005 в размере 21,9407 рублей за один швейцарский франк;
14.11.2005 на основании платежного поручения от 03.11.2005 и дебетового авизо № ***от 10.11.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 000 долларов США, что составляет 2 887 900 рублей по курсу Банка России, установленному на 14.11.2005 в размере 28,879 рублей за один доллар США;
29.11.2005 на основании платежного поручения от 28.11.2005 и дебетового авизо № ***от 29.11.2005 на счёт № ***.200 компании ******* в банке ******* перечислено 70 000 долларов США, что составляет 2 020 886 рублей по курсу Банка России, установленному на 29.11.2005 в размере 28,8698 рублей за один доллар США;
06.01.2006 на основании платежного поручения от 06.01.2006 и дебетового авизо № ***от 06.01.2006 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 55 000 долларов США, что составляет 1 583 037 рублей 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 06.01.2006 в размере 28,7825 рублей за один доллар США.
Кроме того, 23.05.2002 по указанию Никитина Ю.В. контролируемой им компанией ******* был открыт счёт № ******* в банке *******, на который с 27.06.2002 поступали денежные средства, получаемые участниками преступной организации в результате деятельности преступного сообщества.
В целях легализации денежных средств, приобретённых участниками преступной организации в результате совершения ими преступлений, путём совершения с ними финансовых операций, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами по указанию Никитина Ю.В. Лицом № 4 в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей были осуществлены следующие финансовые операции по счету № ******* компании ******* в банке *******, расположенном по адресу: *******:
18.09.2002 на основании платежного поручения от 17.09.2002 и дебетового авизо № 343961/ROR от 18.09.2002 на счёт № 31 721 381 53 компании ******* в банке «Банк Компани Норд АГ» («Bank Companie Nord AG») перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 581 220 рублей по курсу Банка России, установленному на 18.09.2002 в размере 31,6244 рублей за один доллар США;
03.10.2002 на основании платежного поручения от 02.10.2002 и дебетового авизо № ***от 03.10.2002 на счёт ***№ 1032 75 99 77 в банке «***») перечислено 65 000 долларов США, из которых 18 316 долларов 18 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 580 542 рубля 31 копейка по курсу Банка России, установленному на 03.10.2002 в размере 31,6956 рублей за один доллар США;
08.08.2003 на основании платежного поручения от 08.08.2003 и дебетового авизо № 413735/KNA от 08.08.2003 на счёт № 10.202960_3.200 компании «***.») в банке ******* перечислено 3 000 долларов США, что составляет 91 007 рублей 70 копеек по курсу Банка России, установленному на 08.08.2003 в размере 30,3359 рублей за один доллар США;
16.12.2003 на основании платежного поручения от 11.12.2003 и дебетового авизо № ***от 16.12.2003 на счёт № ***компании «***.» в банке ******* перечислено 80 000 долларов США, что составляет 2 350 888 рублей по курсу Банка России, установленному на 16.12.2003 в размере 29,3861 рублей за один доллар США;
14.01.2004 на основании платежного поручения от 12.01.2004 и дебетового авизо № ***от 12.01.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 2 000 000 долларов США, из которых 1 331 093 доллара 95 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 38 447 450 рублей 76 копеек по курсу Банка России, установленному на 14.01.2004 в размере 28,8841 рублей за один доллар США;
15.03.2004 на основании платежного поручения от 15.03.2004 и дебетового авизо № ***от 15.03.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 000 долларов США, что составляет 2 879 338 рублей 30 копеек по курсу Банка России, установленному на 15.03.2004 в размере 28,5083 рублей за один доллар США;
20.07.2004 на основании платежного поручения от 20.07.2004 и дебетового авизо № ***от 16.07.2004 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 000 000 долларов США, из которых 2 015 061 доллар 6 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 58 598 983 рубля 16 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.07.2004 в размере 29,0805 рублей за один доллар США;
05.10.2004 на основании платежного поручения от 05.10.2004 и дебетового авизо № ***от 05.10.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 000 долларов США, что составляет 1 490 010 рублей 90 копеек по курсу Банка России, установленному на 05.10.2004 в размере 29,2159 рублей за один доллар США;
06.10.2004 на основании платежного поручения от 06.10.2004 и дебетового авизо № ***от 06.10.2004 на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 200 долларов США, что составляет 1 496 012 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 06.10.2004 в размере 29,219 рублей за один доллар США;
03.12.2004 на основании платежного поручения от 02.12.2004 и дебетового авизо № ***от 02.12.2004 на счёт № *****.200 компании ******* в банке ******* перечислено 394 000 долларов США, из которых 53 731 доллар 11 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 1 504 207 рублей 80 копеек по курсу Банка России, установленному на 03.12.2004 в размере 27,9951 рублей за один доллар США;
12.04.2005 на основании платежного поручения от 12.04.2005 и дебетового авизо № ***от 12.04.2005 на счёт № ***компании «***.») в банке ******* перечислено 102 200 долларов США, что составляет 2 840 475 рублей 26 копеек по курсу Банка России, установленному на 12.04.2005 в размере 27,7933 рублей за один доллар США;
14.04.2005 на основании платежного поручения от 13.04.2005 и дебетового авизо № ***от 14.04.2005 на счёт № ***компании «*****.» («Grandeur International Ltd.») в банке «*****.» перечислено 50 000 долларов США, что составляет 1 389 535 рублей по курсу Банка России, установленному на 14.04.2005 в размере 27,7907 рублей за один доллар США;
25.04.2005 на основании платежного поручения от 25.04.2005 и дебетового авизо № ***** от 26.04.2005 на счёт № ***** компании «*****.» («***») в банке ******* перечислено 67 863 доллара 31 цент США, что составляет 1 881 876 рублей 73 копейки по курсу Банка России, установленному на 25.04.2005 в размере 27,7******* рублей за один доллар США;
27.04.2005 на основании платежного поручения от 27.04.2005 и дебетового авизо № ***** от 27.04.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 350 000 долларов США, из которых 208 672 доллара 42 цента США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 5 792 454 рубля 24 копейки по курсу Банка России, установленному на 27.04.2005 в размере 27,7586 рублей за один доллар США;
20.05.2005 на основании платежного поручения от 20.05.2005 и дебетового авизо № ***** от 20.05.2005 на счёт № ***** компании «*****» в банке ******* перечислено 102 700 долларов США, что составляет 2 871 574 рубля 16 копеек по курсу Банка России, установленному на 20.05.2005 в размере 27,9608 рублей за один доллар США;
25.05.2005 на основании платежного поручения от 24.05.2005 и дебетового авизо № ***** от 24.05.2005 на счёт № ***** компании «*****.» («Ralth Trustees Ltd.») в банке ******* перечислено 2 820 фунтов стерлингов, что составляет 144 799 рублей 95 копеек по курсу Банка России, установленному на 25.05.2005 в размере 51,3475 рублей за один фунт стерлингов;
07.06.2005 на основании платежного поручения от 07.06.2005 и дебетового авизо № ***** от 07.06.2005 на счёт № ***** компании «*****» («***.») в банке «***» перечислено 35 000 долларов США, что составляет 995 015 рублей по курсу Банка России, установленному на 07.06.2005 в размере 28,429 рублей за один доллар США;
29.06.2005 на основании платежного поручения от 29.06.2005 и дебетового авизо № ***** от 30.06.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 1 010 000 долларов США, из которых 1 006 668 долларов 41 цент США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 28 774 609 рублей 83 копейки по курсу Банка России, установленному на 29.06.2005 в размере 28,584 рублей за один доллар США;
21.07.2005 на основании платежного поручения от 21.07.2005 и дебетового авизо № ***** от 22.07.2005 на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 000 долларов США, что составляет 14 337 200 рублей по курсу Банка России, установленному на 21.07.2005 в размере 28,6744 рублей за один доллар США;
29.08.2005 на основании платежного поручения от 26.08.2005 и дебетового авизо № ***** от 26.08.2005 на счёт № ***** компании «*****» в банке «*****» перечислено 16 *** евро, что составляет 571 681 рубль 81 копейка по курсу Банка России, установленному на 29.08.2005 в размере 35,051 рублей за один евро;
21.09.2005 на основании платежного поручения от 18.09.2005 и дебетового авизо № ***** от 21.09.2005 на счёт ***** № 17422105 в банке ******* перечислено 300 евро, что составляет 10 366 рублей 95 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 34,5565 рублей за один евро;
21.09.2005 на основании платежного поручения от 20.09.2005 и дебетового авизо № ***** от 21.09.2005 на счёт № 10.283510_8.200 компании ******* в банке ******* перечислено 35 000 долларов США, что составляет 994 227 рублей 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 28,4065 рублей за один доллар США.
21.09.2005 на основании платежного поручения от 18.09.2005 и дебетового авизо № ***** от 20.09.2005 на счёт ***** в банке «*****» («***») перечислено 5 000 евро, что составляет 172 782 рубля 50 копеек по курсу Банка России, установленному на 21.09.2005 в размере 34,5565 рублей за один евро;
06.01.2006 на основании платежного поручения от 06.01.2006 и дебетового авизо № ***** от 06.01.2006 на счёт № ***** компании «*****.» в банке ******* перечислено 213 382 доллара 85 центов США, из которых 204 509 долларов 60 центов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений, что составляет 5 886 297 рублей 56 копеек по курсу Банка России, установленному на 06.01.2006 в размере 28,7825 рублей за один доллар США.
Кроме того, 15.04.2005 по указанию Никитина Ю.В. контролируемой им компанией ******* был открыт счёт № ***в банке , на который 28.04.2005 поступили денежные средства от продажи корпуса № *******, полученные участниками преступной организации в результате ее деятельности.
В целях легализации денежных средств, приобретённых участниками преступной организации в результате совершения ими преступлений, путём совершения с ними финансовых операций, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами по указанию Никитина Ю.В. в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей была осуществлена финансовая операция по счету № *** компании ******* в банке , расположенном по адресу: ***, а именно перечисление 28.04.2005 на основании платежного поручения от 26.04.2005 на счёт № ***** компании ******* в банке  перечислено 80 070 000 долларов США, из которых 35 000 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления, что составляет 973 192 500 рублей по курсу Банка России, установленному на 28.04.2005 в размере 27,8055 рублей за один доллар США.
Кроме того, 18.05.2005 по указанию Никитина Ю.В. контролируемой им компанией ******* открыт счёт № ***** в банке , на который 13.06.2005 поступили денежные средства от продажи корпуса № *******, полученные участниками преступной организации в результате ее деятельности.
В целях легализации денежных средств, приобретённых участниками преступной организации в результате совершения ими преступлений, путём совершения с ними финансовых операций, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами по указанию Никитина Ю.В. в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей была осуществлена финансовая операция по счету № ***** компании ******* в банке , расположенном по адресу: ***, ***, а именно перечисление 13.06.2005 на основании платежного поручения от 13.06.2005 на счёт № ***** компании ******* в банке « ***» перечислено 80 070 000 долларов США, из которых 35 000 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления, что составляет 996 348 500 рублей по курсу Банка России, установленному на 13.06.2005 в размере 28,*******1 рублей за один доллар США.
Кроме того, 18.05.2005 по указанию Никитина Ю.В. контролируемой им компанией ******* открыт счёт № ******* в банке , на который 06.09.2005 поступили денежные средства от продажи корпуса № *******, полученные участниками преступной организации в результате ее деятельности.
В целях легализации денежных средств, приобретённых участниками преступной организации в результате совершения ими преступлений, путём совершения с ними финансовых операций, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами по указанию Никитина Ю.В. в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей была осуществлена финансовая операция по счету № ******* компании ******* в банке , расположенном по адресу: ***, ***, а именно перечисление 15.09.2005 на основании дебетового авизо от 15.09.2005 на счёт № ***компании *** («***») в банке «***» перечислено 80 000 000 долларов США, из которых 33 000 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления, что составляет 934 428 000 рублей по курсу Банка России, установленному на 15.09.2005 в размере 28,316 рублей за один доллар США.
Кроме того, 18.05.2005 по указанию Никитина Ю.В. контролируемой им компанией ******* открыт счёт № ******* в банке , на который 10.10.2005 поступили денежные средства от продажи корпуса № *******, полученные участниками преступной организации в результате ее деятельности.
В целях легализации денежных средств, приобретённых участниками преступной организации в результате совершения ими преступлений, путём совершения с ними финансовых операций, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами по указанию Никитина Ю.В. в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей была осуществлена финансовая операция по счету № ******* компании ******* в банке , расположенном по адресу: ***, ***, а именно перечисление 11.10.2005 на основании дебетового авизо от 11.10.2005 на счёт № ***** компании ******* в банке « ***» перечислено 80 023 750 долларов США, из которых 33 000 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления, что составляет 939 536 400 рублей по курсу Банка России, установленному на 11.10.2005 в размере 28,4708 рублей за один доллар США.
Кроме того, 07.01.2003 по указанию Никитина Ю.В. контролируемыми им компаниями «*******, *******, ******* и ******* открыт совместный счёт № ***** в банке , на который c 06.08.2004 поступали денежные средства от продажи танкеров-продуктовозов типа *******, полученные участниками преступной организации в результате ее деятельности.
В целях легализации денежных средств, приобретённых участниками преступной организации в результате совершения ими преступлений, путём совершения с ними финансовых операций, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами по указанию Никитина Ю.В. в целях изменения и прекращения связанных с ними гражданских прав и обязанностей были осуществлены финансовые операции по совместному счету № ***** компании «*******, *******, ******* и ******* в банке , расположенном по адресу: ***, ***:
05.08.2004 на основании дебетового авизо от 05.08.2004 на счёт № CH6508765102835108000 компании ******* в банке ******* перечислено 9 230 000 долларов США, из которых 3 800 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления, что составляет 110 895 020 рублей по курсу Банка России, установленному на 05.08.2004 в размере 29,1829 рублей за один доллар США;
08.11.2004 на основании дебетового авизо от 08.11.2004 на счёт компании ******* перечислено 28 626 532 доллара 90 центов США, из которых 24 080 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления, что составляет 690 325 440 рублей по курсу Банка России, установленному на 08.11.2004 в размере 28,668 рублей за один доллар США
Таким образом, в период с 14.02.2002 по 06.01.2006 руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В. легализованы (отмыты) похищенные денежные средства на общую сумму 195 870 260 (сто девяносто пять миллионов восемьсот семьдесят тысяч двести шестьдесят) долларов 36 центов США, 927 633 (девятьсот двадцать семь тысяч шестьсот тридцать три) евро 47 центов , 23 952 (двадцать три тысячи девятьсот пятьдесят два) фунта стерлингов 5 пенсов, 194 078 (сто девяносто четыре тысячи семьдесят восемь) швейцарских франков 60 сантимов, что составляет 5 606 436 891 (пять миллиардов шестьсот шесть миллионов четыреста тридцать три тысячи двести шестьдесят один) рубль 74 копейки согласно установленным курсам Банка России на даты совершения финансовых операций, или в крупном размере.
Таким образом, Никитин Ю.В. совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой.
Также организатором и руководителем преступного сообщества (преступной организации) Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. совершена легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных в результате совершения им преступлений при следующих обстоятельствах.
Никитиным Ю.В., как руководителем преступного сообщества и Скаргой Д.Ю., как его участником, в целях совершения финансовых операций и других сделок с денежными средствами, приобретенными в результате совершения ими преступлений, был разработан план, направленный на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению частью указанных денежных средств. В соответствии с разработанным планом Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю., имея умысел на легализацию (отмывание) денежных средств, приобретенных преступным путем, договорились о приискании объектов недвижимого имущества на территории Российской Федерации и их приобретении.
Так, не позднее 06.02.2002 по указанию участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., была достигнута договорённость о приобретении на имя его супруги ***. у *** земельного участка и незавершенного строительством жилого дома, расположенного по адресу: ***, кооператив частных застройщиков «***», участок № 34.
При этом руководитель преступного сообщества Никитин Ю.В. и его участник Скарга Д.Ю. согласовали с ***, не осведомленным о целях совершения данной сделки, возможность указания в договоре купли-продажи заниженной стоимости продаваемых объектов недвижимости, а именно 600 000 рублей за земельный участок и 300 000 рублей за незавершённый строительством жилой дом, и передаче *** дополнительно 110 000 долларов США до заключения договора купли-продажи.
Не позднее 06.02.2002 *** передал сотруднику ООО «***» ***, уполномоченному на основании доверенности от 18.02.2002 на заключение договора купли-продажи указанных объектов недвижимости от имени ***, и не осведомленному о целях совершения данной сделки, реквизиты счета № ***подконтрольной ему компании *** («***») в банке «*****».
После этого неустановленным лицом с факсимильного аппарата, установленного в помещении офиса ООО «***», расположенном по адресу: ***, указанные реквизиты счета компании *** были направлены в адрес Никитина Ю.В.
Никитин Ю.В., действуя умышленно, с целью совершения финансовой операции с денежными средствами, приобретёнными им заведомо преступным путём, направленных на придание правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, дал указание о перечислении 100 000 долларов США со счета № ***контролируемой им компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании *** в банке «*****», что по курсу Банка России на 19.02.2002 составило 3 082 060 рублей, из расчета 30,8206 рублей за один доллар США.
06.03.2002, после получения *** указанных денежных средств, между ним и *** был заключен договор купли-продажи земельного участка с находящимся на нём незавершенным строительством жилым домом, согласно которому стоимость земельного участка была определена в размере 600 000 рублей, а дома – 300 000 рублей. Данные денежные средства, в неустановленное следствием время, были переданы *** при посредничестве генерального директора ООО «***» ***., не осведомлённого о преступных намерениях участников преступной организации (преступного сообщества), в офисе указанной компании, расположенном по адресу: ***.
12.03.2002 на основании указанного договора купли-продажи *** было зарегистрировано право собственности на земельный участок для индивидуального жилищного строительства площадью 1 445 квадратных метров с кадастровым номером № ***, расположенный по адресу: ***, участок № . После чего 03.09.2004 на основании реализации указанного договора купли-продажи *** было зарегистрировано право собственности на жилой дом общей площадью 275,30 квадратных метров с условным номером ***, расположенный по адресу: ***.
В результате преступных действий руководителя преступного сообщества Никитина Ю.В. и его участника Скарги Д.Ю., направленных на легализацию (отмывание) денежных средств, приобретенных в результате совершения преступлений, последний совместно со своей супругой *** 03.09.2004 приобрели право владения, пользования и распоряжения указанными объектами недвижимости.
Кроме того, в целях реализации разработанного плана руководитель преступного сообщества Никитин Ю.В. и его участник Скарга Д.Ю. для легализации (отмывания) части похищенных денежных средств и приобретения недвижимого имущества на территории ****не позднее 26.04.2004 приискали квартиру, расположенную по адресу: г, общей площадью 213,62 кв.м., а также расположенные в этом же доме нежилое помещение площадью 90,73 кв.м. и два машиноместа прощадью 20,4 и 22,6 кв.м. соответственно, продаваемые ***. 
При этом, руководитель преступного сообщества Никитин Ю.В. и его участник Скарга Д.Ю. согласовали с представителями ***, неосведомленными об их плане легализации похищенных денежных средств, возможность указания в договоре купли-продажи заниженной стоимости указанных объектов недвижимости, с дополнительной выплатой более 550 000 долларов США на счета подконтрольных *** компаний.
Для придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению похищенными денежными средствами Скарга Д.Ю., действуя согласно разработанному плану, совместно со своей супругой ***, не осведомленной о деятельности преступного сообщества, 26.04.2004 заключили с *** договор об уступке прав на результат инвестиций № ***, положения которого предусматривали передачу квартры, расположенной по адресу: г, общей площадью 213,62 кв.м., в собственность Скарги Д.Ю. и ****. за сумму эквивалентную 640 860 долларов США, что по курсу Банка России на дату производства платежей составило 18 595 703 рублей 58 копеек. Также, 26.04.2004 Скарга Д.Ю. заключил с *** договор об уступке прав на результат инвестиций № 164/2ком-м/м, положения которого предусматривали передачу машиноместа ****, расположенного по адресу: , общей площадью 22,6 кв.м., в собственность Скарги Д.Ю. за сумму эквивалентную 27 000 долларов США, что по курсу Банка России на дату производства платежа составило 784 846 рублей 80 копеек.
***, являясь супругой участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., не осведомленная о его преступных намерениях по легализации денежных средств, приобретенных преступным путем, 26.04.2004 по просьбе последнего заключила с *** договор об уступке прав на результат инвестиций № *****, положения которого предусматривали передачу машиноместа № ***, расположенного по адресу: , общей площадью 20.4 кв.м., в собственность ***. за сумму эквивалентную 27 000 долларов США, что по курсу Банка России на дату производства платежа составило 784 846 рублей 80 копеек. Также, ***, являясь супругой участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., не осведомленная о его преступных намерениях по легализации денежных средств, приобретенных преступным путем, 25.11.2004 по просьбе последнего заключила с *** договор об уступке прав на результат инвестиций № ***, положения которого предусматривали передачу нежилого помещения (пристройки), расположенной по адресу: , общей площадью 90,73 кв.м., в собственность ***. за сумму эквивалентную 172 387 долларов США, что по курсу Банка России на 26.11.2004, что составило 4 882 086 рублей 03 копейки, из расчета 28,3205 рублей за один доллар США. 
Легализуя похищенные участниками преступного сообщества денежные средства, Скарга Д.Ю. организовал перечисление денежных средств по оплате указанных объектов недвижимости следующими платежными поручениями.
Платежным поручением № ****от 23.07.2004 через ОАО *** переведены денежные средства в сумме 464 843, 82 рубля на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004 за ***** Платежным поручением № ****от 23.07.2004 через ОАО *** переведены денежные средства в сумме 576,26 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № **** от 26.04.2004 за ***** Платежным поручением № ****от 23.07.2004 через ОАО *** переведены денежные средства в сумме 436 336,50 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004 за ***** Платежным поручением № ****от 17.05.2004 через ОАО *** переведены денежные средства в сумме 2 034 788 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ***от 26.04.2004 за Скаргу Д.Ю. Платежным поручением № ***от 17.05.2004 через ОАО *** переведены денежные средства в сумме 784 846,80 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004 за машиноместо № ****за Скаргу Д.Ю. Платежным поручением № ****от 17.05.2004 через ОАО *** переведены денежные средства в сумме 784 846,80 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ***** от 26.04.2004 за машиноместо № 14 за ***** и Скаргу Д.Ю. Платежным поручением № ***от 27.04.2004 со счета Скарги Д.Ю. № ****в банке ****» (ОАО) переведены денежные средства в сумме 14 789 000 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № **** от 26.04.2004. Платежным поручением № **** от 03.06.2004 со счета Скарги Д.Ю. № ****в банке **** переведены денежные средства в сумме 870 159 рублей на счет № ******* в банке ОАО *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****. Платежным поручением № ***от 26.11.2004 со счета Скарги Д.Ю. № ****в банке ОАО «****» переведены денежные средства в сумме 4 882 086,03 рублей на счет № ******* в ОАО «****» в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****за нежилое помещение.
Кроме того, действуя согласно достигнутым ранее договоренностям, не позднее 28.04.2004 участник преступной организации Скарга Д.Ю. сообщил Никитину Ю.В. полученные им у представителей *** реквизиты счета № *******контролируемой ими компании ***» («****») в банке ******* для перечисления денежных средств в счет оплаты приобретаемой квартиры, расположенной по адресу: *****.
Никитин Ю.В., действуя умышленно для совершения финансовой операции с денежными средствами, приобретёнными им заведомо преступным путём, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, 28.04.2004 дал указание о перечислении 16 000 долларов США и 423 651 доллара 18 центов США со счета № 10.376329-8 контролируемой им компании ******* в банке ******* на счёт № *******853 компании ***» в банке *******, что по курсу Банка России на 28.04.2004 составило 12 692 729 рубля 17 копеек, из расчета 28,87 рублей за один доллар США.
В качестве основания платежа на сумму 423 651 доллара 18 центов США руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В. указан фиктивный договор о консультационных услугах от 26.04.2004, предусматривающий положения о том, что ***** компанией ***» оказаны услуги по подбору недвижимости в Российской Федерации, в частности по адресу: *****. При этом участникам преступного сообщества было известно, что по состоянию на 26.04.2004 договор об уступке прав на результат инвестиций в отношении указанной недвижимости был заключен и какой-либо экономической целесообразности в заключении договора о консультационных услугах от 26.04.2004 и его оплате не имелось.
Также, действуя согласно достигнутым ранее договоренностям, не позднее 16.11.2004 участник преступной организации Скарга Д.Ю. сообщил Никитину Ю.В. полученные им у представителей *** реквизиты счета № ***контролируемой ими компании *** («****») в банке ******* для перечисления денежных средств в счет оплаты приобретаемого нежилого помещения, расположенного по адресу: *****.
Никитин Ю.В., действуя умышленно для совершения финансовой операции с денежными средствами, приобретёнными им заведомо преступным путём, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, 16.11.2004 дал указание о перечислении 60 000 долларов США, а 17.11.2004 – 67 022 долларов США со счета № ****контролируемой им компании ******* в банке ******* на счёт № ****компании *** в банке *******, что по курсу Банка России на дату платежа составило 4 023 607 рублей 79 копеек, из расчета 31,6762 рубль и 31,6767 рубль за один доллар США соответственно.
В результате совершения указанных финансовых операций и сделок с недвижимым имуществом в период с 06.02.2002 по 26.11.2004 руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В. и его участником Скаргой Д.Ю. легализованы (отмыты) похищенные денежные средства на общую сумму 25 949 483 рубля 21 копейка, а также 666 673 доллара 18 центов США, что составляет 19 798 396 рублей 96 копеек согласно установленным курсам Банка России на даты совершения финансовых операций, или в крупном размере.
Таким образом, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. совершили финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными в результате совершения ими преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой.
По эпизоду о создании преступного сообщества (преступной организации) в целях совместного совершения нескольких тяжких или особо тяжких преступлений, руководстве таким сообществом (организацией), участия в таком преступном сообществе (преступной организации), с использованием своего служебного положения и иным рассматриваемым эпизодам преступной деятельности, вину подсудимых Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю. и Измайлова Т.К. подтверждают следующие вещественные доказательства и иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Ответ отделения Пенсионного фонда РФ по ****и ****№ ****от 04.06.2009 на запрос следственных органов, в соответствии с которым на индивидуальном лицевом счете Никитина Ю. В., ****года рождения имеются сведения о трудовом и страховом стаже, а также начисленных и уплаченных страховых взносах, предоставленные представительством АО «****,****. (т. 306, л.д. 47-53)
- Протокол от 10.08.2005 выемки в ******* личного дела Скарги Д.Ю. (т. 45, л.д. 2-5)
- Личное дело Скарги Д.Ю., изъятое в *******, согласно которого на момент трудоустройства в ******* он был зарегистрирован в г. ********, а ранее работал инженером по транспорту внешнеторговой фирмы «****», заместитель начальника транспортного отдела ****. (т. 45, л.д. 6-36)
- Заявление сотрудника брокерской компании ******* *** по иску ******* и другие против ******* и других, направленное с сопроводительным письмом от 07.09.2007, в соответствии с п. 9 которого компания ******* «…действовала в связи с закупкой новых построенных и бывших в употреблении судов… как независимый посредник… роль компании ****могла бы быть описана как «действительный брокер»…». При этом, согласно п. 18 «…компания ****производила платежи компании ****. Те суммы платились по указанию ****или ****и с осведомленности и согласия компании (*******) и ****…».
Далее, в п. 19 указано, что «…****познакомился с Никитиным приблизительно в июле 2002 года». При этом, как указано в п. 20, «…в конце 2000 года ****сказал ****о том, что ****решила купить некоторое количество судов и что, если бы компания ****была вовлечена в те закупки, то компания ****, как ожидалось бы, должна была произвести платежи третьим лицам, обычно в размере 1,5% от договорной цены… В некоторый момент за 31.05.2001 ****сказал ****о платежах, некторые из которых должны быть сделаны ЗАО ****, а некоторые компании ****. В случае, платежи компаниям ****были произведены компании **** (и прочим)… Приблизительно в апреле/мае 2002 года письмом на бумаге ЗАО ****, подписанном ****, ЗАО ****подтверждало, что этого было довольно для компании ****продолжить производить такие платежи компании ****в будущем. В некоторый момент до октября 2004 года то письмо было потеряно. В конце октября/ноября 2004 года Никитин сказал ****, что он управлял компанией ****… и сказал, что пропавшее письмо должно быть заменено в соответствии с консультационным соглашениемс компанией Милмонт…». 
Впоследствии, не ранее конца 2004 года ****и Никитиным Ю.В. изготовлены подложные письма, датированные якобы от 12 и 20 февраля 2001 года, обосновывающие перечисление денежных средств компании Никитина Ю.В. *******. Решение об изготовлении этих подложных писем было принято на встрече между ним, Никитиным Ю.В. и ****. Информация, изложенная в изготовленной ими подложной переписке, не соответствует действительности, также как и даты, указанные в ней.
«…Относительно каждой сделки, вовлекающей компанию ****, именно *** сообщал компании ****, что компания ****могла бы заинтересоваться судами. Когда компания ****заняла, как полагал ****, нереалистичную позицию по отношению к цене или спецификациям во время переговоров с продавцами, ****сказал об этом ****, и компания ****смягчила свою позицию…».
Кроме того, в п. 23 отмечено, что «…переговоры с продавцами велись ****». 
В своем заявлении *** признал, что платежи компании ******* в адрес компании ******* были, как полагал ***, вознаграждением группе влиятельных российских бизнесменов, включая Никитина Ю.В. Суммы для компании ******* платились по распоряжению ******* Признано вещественным доказательством. (т. 80, л.д. 86-102,103-119, т. 79, л.д. 12)
- Документ, озаглавленный «****.» по иску № ****, том 482», содержащий позицию представителей компании ******* по иску ******* и другие против ******* и других, согласно которого они подтверждают, что компания ******* участвовала в сделках по продаже судов *******. Ответственным за отношения с ******* от компании ******* являлся ***, который с февраля 1988 года являлся брокером компании *******, с 01.06.1998 – членом правления компании, а с 21.11.2003 – начальником отдела продаж и закупок.
Представителями компании ******* был подтвержден факт выплат части получаемого компанией комиссионного вознаграждения по сделкам ******* в пользу компаний ******* и *******. В январе 2006 года компании «***» были переданы копии комиссионных соглашений и счета-фактуры, полученные от компании *******, а также иные документы, касающиеся распределения комиссионного вознаграждения. Кроме того, ими было подтверждено распределение получаемого от ******* комиссионного вознаграждения между компаниями ******* и ******* и дано описание обстоятельства каждой сделки в отдельности.
Согласно п. 23 предложение о работе с ******* было сделано ******* ***у в ноябре 2001 года. Инициатором выступил *******, который сообщил, что на должность президента ******* назначен Измайлов Т.К. и компании требуется ***ский судовой маклер для установления эксклюзивных отношений. Впоследствии компания ******* «…была рекомендована Никитину, который был российским бизнесменом с близкими взаимоотношениями с компанией *** и высоко ценим ими…». Спустя десять дней *** встретился в отеле Ритц в ******* с ******* и Никитиным Ю.В. для согласования условий работы компании ******* с *******, где была согласована выплата комиссионного вознаграждения Никитину Ю.В. по всем заключаемым сделкам по продаже судов *******.
Позже, в декабре 2001 года Никитин Ю.В. познакомил *** с президентом ******* Измайловым Т.К. Встреча также состоялась в отеле Ритц в *******. ***, Никитин Ю.В. и Измайлов Т.К. достигли согласия по всем вопросам участия компании ******* в сделках по продаже судов ******* на ранее оговоренных условиях.
К документу приложена таблица с расчетом полученного ими комиссионного вознаграждения по сделкам ******* с расчетом ее распределения в пользу компаний ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 80, л.д. 188-271, т. 79, л.д. 12)
- Выступления в прениях компании ******* в **** (****), в соответствии с которыми во время осуществления сделок *** являлся брокером компании *******, действующим в интересах судовладельцев в отношении всех сделок по вновь построенным судам компаний ******* и ******* (п.155);
Свое участие ****понимал таким образом, что ****получал инструкции от *******, в том числе и в отношении компании , хотя инструкции по ******* в отношении коммерческих переговоров позже исходили от Измайлова Т.К. (п.155.1);
Все комиссионные выплаты компании ******* являлись адресными комиссионными. *** и *** обменивались электронными сообщениями, описывая комиссионные как адресные (п.155.2);
Также *** написал электронное сообщение *******, в котором отчитался и оставил свои комментарии по поводу «1,5% адресных комиссионных», включенных в предложение компании ******* по только построенным судам «****» (п.155.3). (т. 170, л.д. 61-155 (138-140))
- Письмо от 07.12.2006 от компании ******* в адрес компании «****», в котором указано, что компания ******* начала вести дела с **** и действовать за ****по рекомендации ****и компании «****». На основании этого впоследствии часть получаемых комиссий распределялась ******* по указанию «****» в пользу компании *******. При этом компания ******* не играла роль брокера ни в одной сделке. Никитин Ю.В. подтвердил, что он стоял за компанией *******. Также уточняется, что на первую встречу с Никитиным Ю.В. компанию ******* привел ******* (т. 85, л.д. 221-224, т. 79, л.д. 12)
- Протокол от 27.03.2008 выемки в ******* документов, касающихся деятельности компаний ******* и *******. (т. 79, л.д. 3-6)
- Протокол от 15.05.2009 осмотра изъятых 27.03.2008 в ходе выемки в ******* документов о деятельности компаний ******* и *******, включая дополнительные соглашения к контрактам на строительство судов, отзывы ответчика ***, отзывы компаний ******* и ******* на иск ******* в Высоком суде правосудия. (т. 79, л.д. 7-11)
- Протокол от 23.11.2009 осмотра двух компакт-дисков «****» и «****», поступивших из компетентных органов **** в ответ на запрос об оказании правовой помощи. (т. 152, л.д. 42-64)
- Письменные доводы ответчика Никитина Ю.В., представленные 12.03.2010 ***ским адвокатом ****по иску компании ******* в ****правосудия (****), в пункте 192.2 которых отражено, что Никитин Ю.В. в ходе суда дал показания о том, что представил ***у ******* (т. 166, л.д. 1-218 (74))
- Письменные доводы Скарги Д.Ю. по иску компании ******* в ****, в соответствии с которыми Скарга Д.Ю. сообщил суду, что в период работы в компании ******* он и его семья проживали в ****. В начале 2000 года он переехал в ****, где работал сначала в Министерстве экономического развития Российской Федерации, а затем, с мая 2000 года – в ******* (пункты 72 и 73). Поясняя факт проведения своих отпусков за счет Никитина Ю.В., Скарга Д.Ю. заявил, что совместное проведение таких отпусков было следствием их долгой дружбы. Он, Скарга Д.Ю., относился к этим семейным отпускам как к части его личных отношений с Никитиным Ю.В. Скарга Д.Ю. также подтвердил, что относился к Никитину Ю.В. как к другу (пункты 133 и 134). (т. 171, л.д. 1-158 (120, 129-130))
- Свидетельства о государственной регистрации ******* (*******) №****от 18.12.1995 и серии **** от 31.07.2002. (т. 65, л.д. 31-32)
- Устав *******, утвержденный 10.07.2002, в соответствии со статьей 5.2 которого единственным акционером Общества является Российская Федерация, которой принадлежат сто процентов акций Общества. 
Пунктом 3.11 предусмотрено, что общество может иметь дочерние и зависимые общества, созданные за пределами территории Российской Федерации – в соответствии с законодательством иностранного государства по месту нахождения дочернего или зависимого обществ, если иное не предусмотрено международным договором между Российской Федерацией и страной нахождения дочернего и зависимого общества.
Пункт 15.1 устанавливает, что руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом Общества (Генеральным директором) и коллегиальным исполнительным органом Общества (Правлением). При этом лицо, осуществляющее функции единоличного Исполнительного органа Общества (Генерального директора) осуществляет также функции Председателя коллегиального Исполнительного органа Общества (Правления).
Пунктом 15.3 закреплено, что к компетенции коллегиального исполнительного органа (Правления) относится дача рекомендаций Генеральному директору Общества по вопросам заключения сделок.
Пунктом 15.4 к компетенции Генерального директора – Председателя Правления Общества, наряду с другими полномочиями, отнесено: - осуществление текущего руководства деятельностью Общества в соответствии с основными целями его деятельности; - распоряжение имуществом Общества для обеспечения его текущей деятельности; - представление Общества во всех учреждениях, предп*****тиях и организациях как Российской Федерации, так и за ее пределами, в том числе в иностранных государствах; - издание приказов и дача указаний, обязательных для исполнения всеми работниками Общества; - представление на Общих собраниях и заседаниях Совета директоров точки зрения Исполнительных органов Общества; - руководство работой коллегиального Исполнительного органа (Правления), созыв и определение повестки дня каждого заседания Правления; - совершение сделок от имени Общества, организация исполнения обязательств, принятых на себя Обществом по сделкам; - совершение любых других действий, необходимых для достижения целей деятельности Общества и обеспечения его нормальной работы.
Пунктами 17.1 и 17.2 предусмотрено, что генеральный директор общества при осуществлении своих прав и обязанностей должен действовать в интересах общества, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении общества добросовестно и разумно. Генеральный директор несет ответственность перед обществом за убытки, причиненные обществу его виновными действиями (бездействием), если иные основания и размер ответственности не установлены федеральными законами. (т. 65, л.д. 4-30)
- Годовой отчет ******* за 2004 год, содержащий, в частности, следующие сведения о корпоративной структуре и основных компаниях группы *******:
- *******: создано 16.04.1988, 100% акций находится в федеральной собственности, в числе основных функций – управление активами группы компаний *******, контроль за движением и использованием денежных средств;
- компания «****»): создана 19.09.1985, 100% акций принадлежат *******, основные функции – холдинговая компания, владелец акций компаний ******* и *******;
- компания ******* (****): создана 31.05.1989, 100% акций принадлежат компании «****.», основные функции – холдинговая компания, владелец акций судовладельческих компаний и компаний, разместивших заказы на строительство новых судов; гарант кредитов, предоставленных иностранными банками на строительство и приобретение судов;
- компания ******* (****): создана 08.08.2003, 100% акций принадлежат компании «****.», основные функции – холдинговая компания, владелец акций судовладельческих компаний; гарант кредитов, предоставленных иностранными банками; 
- компания ******* (*******): создана 24.03.1992, 100% акций принадлежат *******; основные функции – отфрахтование флота; (т. 65, л.д. 160-206)
- Свидетельства об учреждении/регистрации от 19.09.1985 и Устав компании «****». (т. 76, л.д. 3-33)
- Сертификат № 2 от 12.07.1996 о владении ******* 100 акциями компании «****». (т. 76, л.д. 34-35)
- Свидетельства об учреждении/регистрации от 31.05.1989 и Устав компании ******* Пунктом 2 статьи 3 Устава установлено, что правила исполнения директорами своих полномочий и управления ими делами корпорации находятся в ведении Совета директоров. При этом помимо полномочий, прямо указанных в Уставе, директора наделены правом использовать полномочия корпорации и совершать любые иные действия, которые не входят в компетенцию акционеров. (т. 76, л.д. 131-161)
- Сертификат № 4 от 12.07.2001 о владении компанией «****.» 100 акциями компании ******* (т. 76, л.д. 199)
- Свидетельство о регистрации от 08.08.2003, учредительный договор и Устав компании *******. Пунктом 3.1 Устава определено, что все права и полномочия Компании осуществляются Советом директоров или на основании его распоряжений, а деятельность и дела Компании управляются Советом директоров, за исключение случаев, предусмотренных Законом или учредительным договором. Пунктом 3.10 Устава Совету директоров компании предоставлено право принятия решений без проведения заседаний, если все члены Совета директоров выражают свое согласие с таким решением в письменной форме. (т. 76, л.д. 36-75)
- Сертификат № 1 от 14.08.2003 о владении компанией «*****» 500 акциями компании *******. (т. 76, л.д. 84)
- Свидетельство о регистрации №****от 24.03.1992 и Устав компании *******, статья 15 которого предусматривает, что директора могут осуществлять все права Компании на заем денежных средств, а также закладывать или обременять предп*****тие, имущество или невостребованный капитал Компании, выпускать облигации, привилегированные акции и иные ценные бумаги как на продажу, так и в качестве обеспечения любого долга или обязательства Компании или любых третьих лиц. (т. 65, л.д. 131-144)
- Сертификат № ***от 10.08.1992 о владении *** 2-мя акциями компании *******. (т. 76, л.д. 120)
- Сертификат № 2 от 24.12.1992 о владении ****акциями компании *******. (т. 76, л.д. 121)
- Соглашение на предоставление управленческих услуг № ****от 09.01.2001 между ******* в лице генерального директора Скарги Д.Ю. и компанией **** в лице ****, в соответствии с которым ******* берет на себя обязанность предоставить ****» и его дочерним компаниям управленческие и консультационные услуги, связанные с административной, финансовой, юридической и маркетинговой деятельностью. ******* обязано предоставлять услуги по устному или письменному требованию компании ****, но в случае необходимости ******* имеет право действовать по своему усмотрению и независимо. (т. 67, л.д. 3-6)
- Соглашение о генеральном управлении от 24.12.2003 между ******* и ****, в соответствии с которым компания ******* назначает генеральным управляющим компанию ****, которая обязана выполнять по данному соглашению ряд обязанностей, в том числе выявление возможности продажи судов, покупки, аренды или найма по чартеру других судов, а также контроль и участие в согласовании, заключении и пересмотре всех документов, связанных с продажей, покупкой, арендой или наймом по чартеру таковых. Генеральный управляющий вправе передавать свои права и обязанности по настоящему соглашению и консультироваться у любых экспертов, специалистов, агентов и представителей по вопросам предоставления своих услуг. Также компания ******* одобряет и подтверждает, а также обязуется в будущем одобрять и подтверждать все действия, которые совершает генеральный управляющий или распоряжения, о совершении которых он отдает указания при выполнении своих обязанностей по настоящему соглашению. (т. 67, л.д. 11-21)
- Соглашения о генеральном управлении от 04.04.1991 и 24.12.2003 между ******* и «****», в соответствии с которым компания ******* назначает генеральным управляющим компанию «*****.», которая обязана выполнять по данному соглашению ряд обязанностей, в том числе выявление возможности продажи судов, покупки, аренды или найма по чартеру других судов, а также контроль и участие в согласовании, заключении и пересмотре всех документов, связанных с продажей, покупкой, арендой или наймом по чартеру таковых. Генеральный управляющий вправе передавать свои права и обязанности по настоящему соглашению и консультироваться у любых экспертов, специалистов, агентов и представителей по вопросам предоставления своих услуг. Также компания ******* одобряет и подтверждает, а также обязуется в будущем одобрять и подтверждать все действия, которые совершает генеральный управляющий или распоряжения, о совершении которых он отдает указания при выполнении своих обязанностей по настоящему соглашению. (т. 67, л.д. 22-32, 40-49)
- Агентские соглашения от 01.04.1992 и 30.12.2003 между компанией «*****.» и компанией *******, в соответствии с которым компания «*****.» на основании двух генеральных соглашений с компаниями ******* и ******* от 24.12.2003 назначает агентом компанию *******. В том числе в обязанности агента – компании ******* входит информировать генерального менеджера – компанию «*****.» относительно наличия покупателей судов, судов на продажу, сдачи в наем или фрахтовании, а также о рынке купли-продажи, сдачи в наем и фрахтовании судов в целом. Также агент должен информировать генерального менеджера относительно наличия банков, ведомственных и других источников финансирования и документации касательного какого-либо из таких способов финансирования. При этом агент не имеет права от имени генерального менеджера заключать какой-либо договор на продажу, сдачу в наем или фрахтование какого-либо из судов, поскольку данное право сохраняется за компаниями. (т. 67, л.д. 33-39, 50-59)
- Сведения об иностранных компаниях, учредителем (держателем акций) которых являлись компании ******* и *******, в числе которых следующие компании: ****. (т. 326, л.д.109, 113-115)
- Распоряжение Правительства Российской Федерации № ****от 06.05.2000 о согласии с предложением Мингосимущества России и Минтранса России о назначении в установленном порядке генеральным директором ******* Скарги Д.Ю. (т. 45, л.д. 9)
- Протокол № ****от 06.05.2000 заседания совета директоров *******, в соответствии с которым по результатам рассмотрения предложения Минэкономики России принято решение рекомендовать общему собранию акционеров рассмотреть кандидатуру Скарги Д.Ю. для назначения генеральным директором *******. (т. 45, л.д. 10-11, т. 65, л.д. 35-36)
- Протокол внеочередного общего собрания акционеров ******* от 06.05.2000 о назначении Скарги Д.Ю. генеральным директором. (т. 65, л.д. 34)
- Приказ № ***от 15.05.2000 генерального директора ******* Скарги Д.Ю. о том, что на основании распоряжения Правительства РФ от 06.05.2000 № 641-р, протокола внеочередного общего собрания акционеров ******* от 06.05.2000, трудового договора с генеральным директором, с 15.05.2000 он приступил к обязанностям генерального директора *******. (т. 45, л.д. 13)
- Трудовой договор от 15.05.2000 с работником - генеральным директором председателем правления ******* между ******* в лице Председателя совета директоров и Скаргой Д.Ю., заключенный сроком на три года, то есть до 15.05.2003. 
Скарге Д.Ю., согласно п. 2.1, было поручено осуществлять руководство Обществом по всем вопросам его деятельности.
В соответствии с пунктами 2.2 и 5.1, генеральный директор несет ответственность за результаты принимаемых им управленческих решений в соответствии с уставом Общества и действующим законодательством. Генеральный директор имеет право представлять интересы Общества во всех учреждениях, предп*****тиях и организациях как в России, так и за рубежом, без доверенности действовать от имени общества, включая заключение на территории Российской Федерации и за границей соглашений, договоров и иных сделок от имени Общества и выдавать доверенности на совершение таких сделок, представлять на заседаниях Совета директоров позицию Правления, совершать в пределах предоставленных ему прав все необходимые действия для реализации права на владение, пользование и распоряжение имуществом общества. 
Также генеральный директор имеет право утверждать структуру, штатное расписание, положения о структурных подразделениях, заключать с каждым работником общества трудовые договоры, назначать на должности работников Общества и устанавливать им должностные оклады и надбавки к ним, поощрять работников и применять к ним взыскания, а также устанавливать отдельные льготы для членов правления. 
В соответствии с 5.2, 5.3 и 6.3 генеральный директор не имеет права прямо или косвенно получать вознаграждение за оказание влияния на принятие решений Правлением или Советом директоров. 
Генеральный директор обязан действовать в интересах общества добросовестно, разумно и честно, принимать личное участие в заседаниях Правления и обеспечивать высокое качество принимаемых решений, бережно относиться к имуществу Общества, соблюдать конфиденциальность в отношении информации и документации общества, ставшей известной ему в связи с исполнением своих обязанностей, и предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения документации, информации общества или ознакомления с ними третьих лиц без согласия на то совета директоров в течение трех лет со дня увольнения из Общества. В случае причинения обществу материального ущерба в результате виновного поведения (действия или бездействия) работника, он несет материальную ответственность перед Обществом в размере действительного ущерба, подтвержденного вступившим в силу решением суда. (т. 45, л.д. 21-28, т. 66, л.д. 28-35)
- Дополнительное соглашение к трудовому договору с работником – генеральным директором Председателем правления ******* от 28.04.2003, которым предусмотрено продление полномочий Скарги Д.Ю. на неограниченный срок, до принятия собранием акционеров Общества решения об избрании единоличного исполнительного органа. В остальном трудовые отношения регулируются трудовым договором от 15.05.2000. (т. 45, л.д. 20, т. 66, л.д. 36)
- Трудовой договор с генеральным директором председателем правления ******* от 30.06.2003 между ******* в лице Председателя совета директоров и Скаргой Д.Ю., заключенный сроком на пять лет, то есть до 30.06.2008. Содержание договора, права и обязанности генерального директора, предусмотренные договором аналогичны положениям трудового договора от 15.05.2000, описанного выше. (т. 45, л.д. 30-36, т. 66, л.д. 37-43)
- Ответ ******* на запрос, согласно которому Скарге Д.Ю. за весь период заработная плата выплачена. Тем самым, *******, как работодатель, свои обязанности в отношении Скарги Д.Ю. выполнило в полном объеме. (т. 54, л.д. 81-86)
- Распоряжение федерального агентства по управлению федеральным имуществом №****от 04.10.2004 об утверждении решения общего собрания акционеров ******* и досрочном прекращении полномочий генерального директора ******* Скарги Д.Ю. (т. 65, л.д. 37)
- Выписка из протокола собрания директоров компании «*****» от 12.04.2001 о назначении Скарги Д. директором компании с 12.03.2001. (т. 65, л.д. 101)
- Выписка из протокола собрания директоров компании «*****» от 14.05.2001 об отставке Скарги Д. с должности директора компании с 26.04.2001. (т. 65, л.д. 102)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 16.05.2000 о назначении Скарги Д.Ю. на должность директора. (т. 76, л.д. 165, 184)
- Протокол собрания Совета директоров компании ******* от 20.06.2000 под председательством Измайлова Т.К. о внесении поправок в устав об изменении разрешенного количества директоров компании, в связи с назначением дополнительным директором Скарги Д.Ю. (т. 76, л.д. 167, 186)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 07.10.2004 об отставке Скарги Д. с должности директора. (т. 76, л.д. 177, 196)
- Письмо от 07.10.2004 в адрес компании ******* от имени Скарги Д.Ю. с уведомлением о его уходе в отставку с должности директора компании ******* с незамедлительным вступлением отставки в силу. (т. 76, л.д. 178, 198)
- Решение акционеров компании ******* от 14.08.2003 об избрании Скарги Д.Ю. директором, подписано Скаргой Д.Ю. и  (т. 76, л.д. 76, 82)
- Приказ от ****№ ****генерального директора ******* Франка С.О. об освобождении от должности генерального директора ******* Скарги Д.Ю. с 07.10.2004. (т. 45, л.д. 19)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 07.10.2004 об отставке Скарги Д. с должности директора. (т. 76, л.д. 79, 85)
- Протокол собрания директоров компании ******* от 31.10.2000 о назначении Скарги Д.Ю. председателем правления. (т. 76, л.д. 113, 124)
- Протокол собрания директоров компании ******* от 07.10.2004 об отставке Скарги Д. с должности директора и председателя правления. (т. 76, л.д. 116, 127)
- Исполнительное соглашение об услугах от 12.04.2000 между компанией ******* (Компанией) и ******* (Руководителем), в соответствии с которым на ****возлагалось исполнение обязанностей Руководителя – управляющего директора Компании, а также исполнение, по решению совета директоров, обязанностей от имени ассоциированных компаний. В соответствии с п. 3 соглашения он обязан исполнять преданно, аккуратно, профессионально и компетентно свои обязанности и иные обязанности, которые ему будут поручены советом директоров, выполнять законные указания совета директоров, сообщать всю информацию, связанную с делами компании или ее ассоциированных филиалов. В соответствии с п. 4.1 ******* обязан уделять все свое рабочее время служебным обязанностям и не имеет права без разрешения совета директоров работать на другую компанию, конкурирующую с *******. (т. 10, л.д. 113-126)
- Соглашение об услугах от 23.02.2004 между компанией ******* и *******, согласно которому *******, как исполнительный директор, отвечает за руководство деятельностью Компании, а также за направление и исполнение обязательств Компании в качестве агента всеми другими компаниями группы. От имени компании ******* данное соглашение подписано ее директором Д. Скаргой. (т. 17, л.д. 68-108)
- Письмо ****от 10.01.2005 председателю совета директоров компании ******* Франку С.О., содержащее заявление об отказе от должности в компании *******. (т. 17, л.д. 52-53, т. 12, л.д. 157-158)
- Соглашение об услугах от 12.04.2000 между компанией ******* (Компанией) и ******* (Руководителем), в соответствии с которым ******* обязался выступать в качестве консультанта по делам Компании, предоставлять Компании консультации и информацию, касающуюся банковских операций, возможностей управления наличными средствами и финансовых рынков. (т. 10, л.д. 196-201)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 07.02.2003 по адресу: *******, под председательством Скарги Д.Ю., на котором одобрено заключение двух судостроительных контрактов на корпуса №№ ******* и ******* на верфи «*****.» по цене 45 млн. долларов США, а также подписание опционного письма на заказ еще двух судов на аналогичных условиях с поставкой в 2005 году. Полномочия на подписание указанных соглашений и связанных с ними документов предоставлены ****, Д. Скарге и другим лицам. (т. 96, л.д. 1-7)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 33-36)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя ****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство судна, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 39-40)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 43-46)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство судна, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 49-50)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 25.02.2003 по адресу: *******, на котором было одобрено решение о передаче опционов на заказ двух судов стоимостью 45 миллионов долларов США каждое на верфи «*****.» компаниям ******* и *******, акциями которых владеют учрежденные на ******* и *******.
Опцион подлежит исполнению 03.03.2003. Покупателем корпуса № ******* является компания *******, а корпуса № ******* – компания *******. Согласно утвержденной схемы оплаты судов 70% от их стоимости подлежит выплате в пользу судостроительной верфи по факту их передачи заказчику в срок до второго квартала 2005 года.
Одновременно советом директоров одобрено оформление компанией ******* гарантий исполнения компаниями ******* и ******* обязательств перед верфью.
Полномочия на подписание указанных соглашений и связанных с ними документов предоставлены *****, ***** и другим лицам. (т. 23, л.д. 1-6, т. 96, л.д. 41-49)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать опционные соглашения с компаниями *******, *******, ******* и *******, а также связанные с ними документы. (т. 23, л.д. 17-18)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать гарантии в отношении исполнения обязательств покупателями корпусов № ******* и ******* – компаниями ******* и *******, а также связанные с ними документы. (т. 23, л.д. 27-30, т. 96, л.д. 29-34)
- Свидетельство о решениях директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 73-76)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство корпуса № *******, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 79-80)
- Свидетельство о решениях директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 83-86)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****а, ****и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство корпуса № *******, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 89-90)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 25.02.2003 по адресу: *******, на котором было одобрено решение о предоставлении компанией ******* гарантий исполнения обязательств перед верфью «*****.» по судостроительным контрактам, заключенным компанией ******* в отношении корпуса № ******* и компанией ******* в отношении корпуса № *******. (т. 23, л.д. 19-24, т. 96, л.д. 17-25)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать гарантии в отношении исполнения обязательств покупателями корпусов № ******* и ******* – компаниями ******* и *******, а также связанные с ними документы. (т. 23, л.д. 27-30, т. 96, л.д. 29-34)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 12.01.2004 по адресу: ******* под председательством Д. Скарги, на котором одобрена продажа 14.08.2003 акций компаний ******* и ******* - покупателей корпусов №№ ******* и *******, стоящихся на верфи *******. Покупателем акций выступила компания *******. Стоимость продажи составляет 22 миллиона долларов США в счет выплаченных верфи платежей и 2 миллиона долларов США за каждое судно в качестве вознаграждения. Полномочия на подписание документов, связанных с решением совета директоров, предоставлены *****, ***** и другим лицам. (т. 23, л.д. 91-94, т. 96, л.д. 106-111)
- Доверенность от 20.05.2002, в соответствии с которой компания «******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна *** компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 5 лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 137-140)
- Доверенность от 12.07.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других полномочными и законными поверенными Компании, действовать индивидуально от имени Компании в соответствии со следующими полномочиями: согласовать все условия и сроки для совершения продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать и передать фрахт судна без экипажа между Компанией и ******* для целей обратного фрахта судна компанией ******* в пользу ******* на период 5 лет и любые другие документы, необходимые в связи с фрахтом; подписать, исполнить и передать второй меморандум о соглашении между ******* и *******, в качестве покупателя для выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США под конец периода фрахта, акт о приемке и передаче, и все такие документы, будут оформлены на таких условиях, по таким срокам и в соответствии с такими положениями, которые поверенный определит по своему усмотрению. (т. 68, л.д. 23-26, 149-152)
- Доверенность от 12.07.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других полномочными и законными поверенными Компании, действовать индивидуально от имени Компании в соответствии со следующими полномочиями: согласовать все условия и сроки для совершения продажи судна «****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать и передать фрахт судна без экипажа между Компанией и ******* для целей обратного фрахта судна компанией ******* в пользу ******* на период 5 лет и любые другие документы, необходимые в связи с фрахтом; подписать, исполнить и передать второй меморандум о соглашении между ******* и *******, в качестве покупателя для выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США под конец периода фрахта, акт о приемке и передаче, и все такие документы, будут оформлены на таких условиях, по таким срокам и в соответствии с такими положениями, которые поверенный определит по своему усмотрению. (т. 68, л.д. 37-40, 163-166)
- Доверенность от 12.07.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других полномочными и законными поверенными Компании, действовать индивидуально от имени Компании в соответствии со следующими полномочиями: согласовать все условия и сроки для совершения продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать и передать фрахт судна без экипажа между Компанией и ******* для целей обратного фрахта судна компанией ******* в пользу ******* на период 5 лет и любые другие документы, необходимые в связи с фрахтом; подписать, исполнить и передать второй меморандум о соглашении между ******* и *******, в качестве покупателя для выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США под конец периода фрахта, акт о приемке и передаче, и все такие документы, будут оформлены на таких условиях, по таким срокам и в соответствии с такими положениями, которые поверенный определит по своему усмотрению. (т. 68, л.д. 51-54, 177-180)
- Протокол собрания Совета директоров ******* от 18.11.2002 под председательством Скарги Д.Ю., в соответствии с которым обсуждена сделка по продаже судна ******* компании «*******, судна ******* компании ***, судна ******* компании ******* и судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США каждое, а также фрахт каждого судна без экипажа на 3 года, меморандум о соглашении между соответствующими Собственниками и Фрахтовщиками о выкупе суден по цене 11,9 миллионов долларов США каждое под конец фрахта. По итогам собрания одобрено и решено, что ******* подпишет гарантии обязательств каждого фрахтователя в пользу компаний «*******, ***, ******* и ******* и уполномочит ***** и других подписать гарантии от имени Компании. (т. 68, л.д. 65-68, т. 22, л.д. 193-196)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна ******* компании «******* по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 107-110)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна ******* компании ******* по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 93-96)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна ******* компании *** по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 133-136)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания «******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 119-122)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 26.03.2004 по адресу: *******, под председательством Скарги Д.Ю., на котором одобрено решение о передаче акций дочерней компании *******, являющейся владельцем строящегося в соответствии с контрактом от 17.12.2003 корпуса № *******, в пользу компании *******, в соответствии с договором купли-продажи от 23.03.2003. В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения директоров от имени компании *******, указаны ******* и ***. (т. 96, л.д. 174-179)
- Корпоративное решение компании «******* от 23.04.2003, в соответствии с которым, принято решение об открытии одного или нескольких банковских счетов в «****», и что ******* и ****уполномочиваются депонировать в банке любые активы и доверять банку управление такими активами; изымать любые денежные средства компании, депонированные в банке и выставлять в любое время чеки, акцепты, обязательства и иные инструменты или приказы к оплате; получать займы и кредиты в банке для компании на любых условиях; обращаться в банк за открытием любых аккредитивов и получении любых гарантий; уполномочивать банк и давать ему указание о покупке и продаже за счет компании акций, облигаций и иных ценных бумаг; подписывать и вручать все обеспечительные договоры, финансовые заявления и иные документ, требуемые банком. (т. 74, л.д. 4-5, т. 75, л.д. 1-3)
- Документ от 23.04.2003, согласно которому владельцем счета в банке «*****.» является компания «*******. ******* и другие являются уполномоченными лицами с правом подписи и влекут правовые последствия в отношениях с «*****.». Его подписи имеют юридически обязывающий характер для владельца счета во всех его сделках с банком, в особенности в части дачи указаний на совершение всех активных и пассивных операций, затрагивающих счет; вышеуказанные лица имеют право связывать себя любыми обязательствами с банком от имени владельца счета, в том числе в пользу третьих лиц. (т. 74, л.д. 6-7, т. 75, л.д. 4-5)
- Заявка на открытие счета от 23.04.2003, согласно которому в банке «*****.» открыт счет компании «******* в долларах США. (т. 74, л.д. 8-10, т. 75, л.д. 6-7)
- Доверенность от 22.07.2003, согласно которой компания «******* избрала, уполномочила и назначила Д.Скаргу, *****, ***** и других действительными и законными Поверенными компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав: подписывать, оформлять и выдавать: все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия поставки нефтяного танкера с номером корпуса *******, предназначенного для покупки компанией у судостроителя; кредитный договор, который будет заключен между компанией в качестве заемщика и банком «*****.», согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 28 миллионов долларов США, предназначенного для финансирования выплаты пятого платежа договорной цены судна, покупаемого компанией; все документы, требуемые для регистрации судна под ****флагом в собственность компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты компанией в банке. (т. 74, л.д. 21-23, т. 75, л.д. 26-28)
- Протокол собрания Совета директоров от 30.12.2004, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в ***ском отделении Банка «*****.». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании ***** и другими, а также выполнять любые указания, подписанные кем-либо из вышеупомянутых лиц, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 24, т. 75, л.д. 29)
- Форма заявки на открытие счета в ****отделение «*****.», согласно которой компаний ******* просит открыть счет в долларах США. (т. 74, л.д. 27, т. 75, л.д. 32)
- Документ от 11.01.2005, согласно которому уполномоченными лицами с правом подписи компании ******* по счету №****являются ***** и другие. Данные лица имеют право подписывать документы от имени компании, а также распоряжаться счетами по всем сделкам, относящимся к счету. (т. 74, л.д. 26, т. 75, л.д. 31)
- Резолюция Совета директоров от 11.01.2005, согласно которой Совет директоров компании ******* принял решение одобрить форму заявки на открытие счета в банке «*****.». (т. 74, л.д. 28-30, т. 75, л.д. 33-35)
- Протокол собрания Совета директоров от 29.10.2004, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в Банке «*****». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании ***** и другими уполномоченными лицами, а также выполнять любые указания, подписанные кем-либо из вышеупомянутых лиц, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 32, т. 75, л.д. 38)
- Доверенность от 10.09.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «*****», согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 79 миллионов долларов США в виде двух траншей, каждый на сумму до 39,6 миллионов долларов США, предназначенного для финансирования выплаты второго, третьего, четвертого и пятого платежей договорной цены одного из двух транспортных судов с номерами корпусов ******* и *******, покупаемых компанией; все документы, требуемые для регистрации первого судна под ***** флагом в собственность компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты компанией в банке. (т. 74, л.д. 142-143, т. 75, л.д. 163-165)
- Доверенность от 11.06.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: согласовать условия, подписать, оформить и выдать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компаний обязуется купить один танкер с номером корпуса ******* по цене 49,5 миллионов долларов США, который будет поставлен в течение 2007 года. (т. 74, л.д. 144, т. 75, л.д. 166-167)
- Протокол собрания Совета директоров от 29.10.2004, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в Банке «*****». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании ***** и другими уполномоченными лицами, а также выполнять любые указания, подписанные кем-либо из вышеупомянутых лиц, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 34, т. 75, л.д. 40)
- Доверенность от 10.09.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «*****», согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 79 миллионов долларов США в виде двух траншей, каждый на сумму до 39,6 миллионов долларов США, предназначенного для финансирования выплаты второго, третьего, четвертого и пятого платежей договорной цены одного из двух транспортных судов с номерами корпусов ******* и *******, покупаемых компанией; все документы, требуемые для регистрации второго судна под ***** флагом в собственность компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты компанией в банке. (т. 74, л.д. 139-140, т. 75, л.д. 158-160)
- Доверенность от 11.06.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: согласовать условия, подписать, оформить и выдать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компаний обязуется купить один танкер с номером корпуса ******* по цене 49,5 миллионов долларов США, который будет поставлен в течение 2007 года. (т. 74, л.д. 141, т. 75, л.д. 161-162)
- Протокол собрания Совета директоров от 28.11.2003, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в Банке «*****». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании совместно ******* и другими уполномоченными лицами, а также выполнять любые указания, подписанные вышеупомянутыми лицами, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 36, т. 75, л.д. 42)
- Доверенность от 20.02.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «*****», согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 43 680 000 долларов США, предназначенный для финансирования двух танкеров с номерами корпусов ******* и ***, покупаемых компанией; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от Судостроителя, а также документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от Судостроителя, а также документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна. (т. 74, л.д. 106-107, т. 75, л.д. 116-118)
- Доверенность от 12.07.2002, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д. Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: согласовать условия, подписать, оформить и выдать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «*****», а также «******* в качестве кредиторов; все документы, требуемые для регистрации судна под ***** флагом в собственность Компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты Компанией в Банке. (т. 74, л.д. 108-109, т. 75, л.д. 119-121)
- Протокол собрания Совета директоров от 28.11.2003, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в Банке «*****». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании совместно ******* и другими уполномоченными лицами, а также выполнять любые указания, подписанные вышеупомянутыми лицами, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 38, т. 75, л.д. 44)
- Протокол собрания Совета директоров от 26.01.2004, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в Банке «*****». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании совместно ******* и другими уполномоченными лицами, а также выполнять любые указания, подписанные вышеупомянутыми лицами, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 40, т. 75, л.д. 46)
- Документ на открытие счета в банке, согласно которому владельцами счета являются судовладельческие компании ******* и *******. (т. 74, л.д. 99-100, т. 75, л.д. 108-109)
- Документ, согласно которому владельцем счета ******* и ******* являются ******* и другие являются лицами, имеющими право представлять Компании во взаимоотношениях с Банком. (т. 74, л.д. 101-104, т. 75, л.д. 110-114)
- Доверенность от 06.11.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «*****», согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 43 680 000 долларов США, предназначенный для финансирования двух танкеров с номерами корпусов ******* и ****, покупаемых компанией; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от Судостроителя, а также документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от Судостроителя, а также документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна. (т. 74, л.д. 168-169, т. 75, л.д. 192-194)
- Доверенность от 12.07.2002, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: согласовать условия, подписать, оформить и выдать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «****» («*****»), а также «******* в качестве кредиторов; все документы, требуемые для регистрации судна под ***** флагом в собственность Компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты Компанией в Банке. (т. 74, л.д. 170-171, т. 75, л.д. 195-197)
- Резолюция Совета директоров от 25.11.2002, согласно которой Совет директоров компании «*****.» принял решение одобрить форму заявки на открытие счета в банке «*****.». (т. 74, л.д. 42-44, т. 75, л.д. 48-49)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания «*****» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществления следующих прав и полномочий: подписать, оформить и выдать: гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком) по кредитному договору, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. (т. 74, л.д. 129-130, т. 75, л.д. 146-147)
- Доверенность от 18.11.2002, согласно которой компания «*****» избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией «*****» совместно с компаниями *******, «****, ******* в качестве заемщиков и банками *******, «*****.», «*****» в качестве кредиторов, согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 40 миллионов долларов США, предназначенный для рефинансирования существующего обеспеченного финансирования в отношении теплоходов «*****», *******, *******, «****», *******, а также предоставить Заемщикам оборотный капитал; все документы, необходимые для открытия и ведения счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты Заемщиком в Банке, являющимся управляемым. (т. 74, л.д. 131-132, т. 75, л.д. 148-150)
- Резолюция Совета директоров от 25.11.2002, согласно которой Совет директоров компании «*****» принял решение одобрить форму заявки на открытие счета в банке «*****.». (т. 74, л.д. 49-51, т. 75, л.д. 52-53)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания «*****» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществления следующих прав и полномочий: подписать, оформить и выдать: гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком) по кредитному договору, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. (т. 74, л.д. 156-157, т. 75, л.д. 179-180)
- Доверенность от 18.11.2002, согласно которой компания «*****» избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией «*****» совместно с компаниями *******, «****», «*****», ******* в качестве заемщиков и банками *******, «*****.», «*****» в качестве кредиторов, согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 40 миллионов долларов США, предназначенный для рефинансирования существующего обеспеченного финансирования в отношении теплоходов «*****», *******, *******, «*****», *******, а также предоставить Заемщикам оборотный капитал; все документы, необходимые для открытия и ведения счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты Заемщиком в Банке, являющимся управляемым. (т. 74, л.д. 158-159, т. 75, л.д. 181-183)
- Сведения о заявителе от 07.08.2002, согласно которым компании «******* и ******* открывают счет для доходов для получения оплаты фрахта и найма в ***ском отделении ******* в валюте фунтов стерлингов, евро и долларах США. (т. 74, л.д. 52, т. 75, л.д. 54)
- Заявление на открытие совместного счета от 07.08.2002, согласно которому в банке ******* открыт совместный счет компаний «******* и *******. (т. 74, л.д. 53, т. 75, л.д. 55)
- Заявление на открытие счета компании от 07.08.2002, согласно которому в банке ******* открыт счет компании «*******. (т. 74, л.д. 54, т. 75, л.д. 56)
- Заявление на открытие счета компании от 07.08.2002, согласно которому в банке ******* открыт счет компании *******. (т. 74, л.д. 55, т. 75, л.д. 57)
- План инструкций, согласно которому уполномоченными лицами с правом подписи компаний «******* и ******* являются ******* и другие и могут действовать самостоятельно. (т. 74, л.д. 59, т. 75, л.д. 62)
- Полномочия на открытие счета, согласно которым ***ское отделение ******* может открыть счет или счета и в любое время впоследствии открывать любые последующие счета от имени компании «******* и ******* согласно указаниям, отдаваемым должностными лицами, чти имена, подписи и ограничения полномочий указаны в действительном на тот момент Плане инструкций. (т. 74, л.д. 60-63, т. 75, л.д. 63-67)
- Заверенная выписка из протокола собрания Совета директоров компании «******* от 07.08.2002, согласно которой одобрено совместное открытие счета с компанией ******* в Банке ******* и приняты условия Банковского мандата. (т. 74, л.д. 64, т. 75, л.д. 68)
- Заверенная выписка из протокола собрания Совета директоров компании ******* от 07.08.2002, согласно которой одобрено совместное открытие счета с компанией «******* в Банке ******* и приняты условия Банковского мандата. (т. 74, л.д. 65, т. 75, л.д. 69)
- Доверенность от 03.10.2003, согласно которой компания «******* избрала, уполномочила и назначила Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами Компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени Компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия поставки корпуса №******* от компании *******, а также все документы, которые должны быть оформлены от имени и по поручению Покупателя на постройку судна; все иные документы, необходимые для осуществления регистрации и эксплуатации судна под ***** флагом. Все указанные документы будут оформлены на условиях, которые, исключительно по усмотрению любого из Доверенных лиц, являются подходящими; а также согласовывать, оформлять и исполнять все документы (в том числе любые уведомления об уступке прав, без каких-либо ограничений), и совершать любые действия, которые, исключительно по усмотрению любого из Доверенных лиц по настоящей доверенности являются целесообразными. (т. 74, л.д. 166-167, т. 75, л.д. 190-191)
- Доверенность от 03.11.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами Компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени Компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия поставки корпуса № ******* от компании *******, а также все документы, которые должны быть оформлены от имени и по поручению Покупателя на постройку судна; все иные документы, необходимые для осуществления регистрации и эксплуатации судна под ***** флагом. Все указанные документы будут оформлены на условиях, которые, исключительно по усмотрению любого из Доверенных лиц, являются подходящими; а также согласовывать, оформлять и исполнять все документы (в том числе любые уведомления об уступке прав, без каких-либо ограничений), и совершать любые действия, которые, исключительно по усмотрению любого из Доверенных лиц по настоящей доверенности являются целесообразными. (т. 74, л.д. 145-146, т. 75, л.д. 168-169)
- Доверенность от 03.10.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами Компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени Компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия поставки корпуса №******* от компании *******, а также все документы, которые должны быть оформлены от имени и по поручению Покупателя на постройку судна; все иные документы, необходимые для осуществления регистрации и эксплуатации судна под ***** флагом. Все указанные документы будут оформлены на условиях, которые, исключительно по усмотрению любого из Доверенных лиц, являются подходящими; а также согласовывать, оформлять и исполнять все документы (в том числе любые уведомления об уступке прав, без каких-либо ограничений), и совершать любые действия, которые, исключительно по усмотрению любого из Доверенных лиц по настоящей доверенности являются целесообразными. (т. 74, л.д. 147-148, т. 75, л.д. 170-171)
- Доверенность от 17.07.2002, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией «******* в качестве заемщиков и банком ******* в качестве кредитора, согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщикам обеспеченный кредит на сумму до 62 миллионов долларов США, предназначенного для финансирования приобретения двух нефтяных танкеров с номерами корпусов ******* и *******, которые находятся в стадии строительства, каждый из которых будет продан Судостроителем Заемщику; все документы, необходимые для открытия и ведения счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты Заемщиками в Банке. (т. 74, л.д. 149-150, т. 75, л.д. 172-173)
- Образцы подписей компании от 23.04.2002 и 25.04.2002, согласно которым ******* и другие обладают неограниченными полномочиями на представление компании ******* в ее отношениях с банком *******. Они имеют право распоряжаться счетами компании, заключать договоры займа, принимать на себя обязательства по векселям, обременять имущество ипотекой, а также продавать, отдавать в залог или изымать ценные бумаги от имени компании. (т. 74, л.д. 66, 69, т. 75, л.д. 70-71, 74-75)
- Генеральная доверенность на доверительные вклады от 12.04.2002, согласно которой компания ******* уполномочивает банк ******* открыть счет в зарубежном банке или в зарубежном отделении их финансово-кредитного учреждения доверительный вклад по счету компании. (т. 74, л.д. 71, т. 75, л.д. 77)
- Акт о передаче залога от 12.04.2002, согласно которому компания ******* передает в залог в пользу банка ******* свои ценные бумаги, сбережения и инвестиционные книги, права на долговые обязательства, не подтвержденные сертификатами, вклады в драгоценных металлах и другие ценности, которые в настоящее время или в будущем хранятся у Банка, или под его именем, но на счету залогодателя, а также все права на возврат владения такими активами. (т. 74, л.д. 72-74, т. 75, л.д. 78-80)
- Решение от 22.04.2002, согласно которому компанией ******* принято решение назначить ******* депозитарием Корпорации, и уполномочить должностных лиц и агентов Корпорации и каждого из них в отдельности размещать любые денежные средства Корпорации в ******* либо в его головном офисе, либо в любом из его филиалов. Любые двое из должностных лиц (Президент, казначей, Секретарь, уполномоченные лица с правом подписи) Корпорации уполномочиваются в любое время от имени Корпорации единолично (совместно) подписывать, выставлять, акцептовать и индоссировать любые чеки, векселя, тратты, переводные векселя, обязательства и инструменты или платежные поручения, изымать или дебетовать денежные средства Корпорации, размещенные в *******, совершать все и любые сделки с ******* или через него в любое время, когда указанное должностное лицо/лица посчитают это желательным. Также решением засвидетельствовано, что ***** (Уполномоченное лицо с правом подписи), в числе иных лиц, является должностным лицом Корпорации и занимает соответствующую должность. (т. 74, л.д. 75-77, т. 75, л.д. 81-83)
- Доверенность от 16.01.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила Д***** Скаргу, *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который заключен между компанией ******* в качестве заемщика и банком ******* в качестве кредитора, согласно которому кредитор обязуется выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 29 миллионов долларов США, предназначенного для финансирования танкера с номером корпуса *******, который находится в стадии строительства; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия поставки судна от судостроителя, а также все документы, которые должны быть оформлены от имени и по поручению покупателя по судостроительному контракту. (т. 74, л.д. 172-173, т. 75, л.д. 198-199)
- Факсимильное сообщение от 30.05.2002 от **** (*******) в адрес **** (***), согласно которому ****поручает ****предоставить ******* документацию по открытию счета ******* и договориться об открытии счетов в ***ском отделении банка «*****.». (т. 74, л.д. 78, т. 75, л.д. 84)
- Письмо от «*****.» в адрес ***** (*******) от 10.05.2002 о предоставлении банком документации на открытие счета компании *******, в отношении открытия счета прибыли №****в долларах США и блокирующего счета №****в долларах США. Также в данном письме содержится просьба подписать копию данного письма. (т. 74, л.д. 81, т. 75, л.д. 87-88)
- Мандат, согласно которому компания ******* поручает открыть в ****отделении банка «*****.» счет, согласно форме заявки на открытие счета. Уполномочивает любые два уполномоченных лица с правом подписи регистрировать Заявление от имени Компании. (т. 74, л.д. 82-83, т. 75, л.д. 89-90) 
- Список лиц от 03.06.2002, согласно которому уполномоченными лицами с правом подписи компании ******* по счетам №№ ****и 58789112, являются ******* и другие и могут действовать самостоятельно. (т. 74, л.д. 84, т. 75, л.д. 91)
- Форма заявки на открытие счета в ****отделение «*****.», согласно которой компаний ******* просит открыть счет в долларах США. (т. 74, л.д. 85-86, т. 75, л.д. 92-94)
- Протокол собрания Совета директоров от 30.12.2004, согласно которому было решено открыть счет компании ******* в Банке «*****.». Также принято решение уполномочить Банк оплачивать путем отнесения на дебет указанных счетов все чеки, выписанные по счетам, все переводные и простые векселя, предъявляемые к уплате в названном Банке, если таковые документы подписаны от имени Компании ***** и другими уполномоченными лицами, а также выполнять любые указания, подписанные кем-либо из вышеупомянутых лиц, в отношении любых счетов, кредитный лимит которых не превышен, или любых счетов со снятой суммой, превышающей остаток, либо в отношении любых операций Компании. (т. 74, л.д. 87, т. 75, л.д. 95)
- Документ от 11.01.2005, согласно которому уполномоченными лицами с правом подписи компании ******* по счету №0042200001 являются ***** и другие. Данные лица имеют право подписывать документы от имени компании, а также распоряжаться счетами по всем сделкам, относящимся к счету. (т. 74, л.д. 89, т. 75, л.д. 97)
- Резолюция Совета директоров от 11.01.2005, согласно которой Совет директоров компании ******* принял решение одобрить форму заявки на открытие счета в банке «*****.». (т. 74, л.д. 90-92, т. 75, л.д. 98-100)
- Форма заявки на открытие счета в ***ское отделение «*****.», согласно которой компания ******* просит открыть счет в долларах США. (т. 74, л.д. 93-94, т. 75, л.д. 101-103)
- Доверенность от 26.10.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков и банком «*****.», согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщикам обеспеченный кредит на сумму до 90 миллионов долларов США в виде двух траншей, каждый на сумму до 45 миллионов долларов США, предназначенного для финансирования двух авансовых платежей: первый авансовый платеж будет произведен с целью уполномочить одного из Заемщиков осуществить частичное финансирование покупной стоимости судов с номерами корпусов ******* и *******, которые находятся в стадии строительства; второй авансовый платеж будет произведен с целью предоставить каждому Заемщику дополнительную сумму в случае, если какое-либо из судов будет зафрахтовано по тайм-чартеру на срок, превышающий 24 месяца. Также компания доверяет подписывать, оформлять и выдавать все документы, требуемые для регистрации второго судна под ***** флагом в собственность компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты компанией в банке. (т. 74, л.д. 211-212, т. 75, л.д. 242-244)
- Сертификат секретаря от 11.03.2003 согласно которому капитал корпорации ******* разделен на 100 акций без номинальной стоимости. Весь уставной капитал Корпорации выпущен и представлен акционерным сертификатом на 100 акций, зарегистрированных на имя «*****.», которая также является держателем сертификата. Конечным бенефициарным владельцем Корпорации является *******, управляющая 100% акций компании «*****.». (т. 74, л.д. 95, т. 75, л.д. 104)
- Казначейский мандат банка «***», согласно которому директора компании ******* уполномочивают и разрешают Банку «***.» заключать следующие типы сделок: валютообменные операции, хеджирование процентной ставки, хеджирование валютного курса, сделки валютного рынка. Согласно приложению к казначейскому мандату, лицом имеющим право заключать казначейские сделки является *****. (т. 74, л.д. 97-98, т. 75, л.д. 106-107)
- Доверенность от 21.09.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными Поверенными компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществления следующих прав и полномочий: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса S******* по цене 40 миллионов долларов США, который будет поставлен в течение 2007 года. (т. 74, л.д. 105, т. 75, л.д. 115)
- Доверенность от 04.08.2003, согласно которой компания «*****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «Совкомфлот Сенатор»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 5% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 112, т. 75, л.д. 124-125)
- Доверенность от 04.08.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «Росток Сенатор»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 5% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 115, т. 75, л.д. 128-129)
- Доверенность от 04.08.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «***»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 5% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 118, т. 75, л.д. 132-133)
- Доверенность от 04.08.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «***»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 5% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 119, т. 75, л.д. 134-135)
- Доверенность от 20.10.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна *******; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 122, т. 75, л.д. 138-139)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 123-124, т. 75, л.д. 140-141)
- Резолюция Совета директоров от 25.11.2002, согласно которой Совет директоров компании ******* принял решение одобрить форму заявки на открытие счета в банке «*****.». (т. 74, л.д. 45-47, т. 75, л.д. 50-51)
- Доверенность от 16.06.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна *******; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 133-134, т. 75, л.д. 151-152)
- Доверенность от 18.11.2002, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компаниями *******, «****.», «*****», «*****» в качестве заемщиков и банками *******, «*****.», «*****» в качестве кредиторов, согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 40 миллионов долларов США, предназначенный для рефинансирования существующего обеспеченного финансирования в отношении теплоходов «*****», *******, *******, «*****», *******, а также предоставить Заемщикам оборотный капитал; все документы, необходимые для открытия и ведения счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты Заемщиком в Банке, являющимся управляемым. (т. 74, л.д. 135-136, т. 75, л.д. 153-155)
- Доверенность от 16.01.2002, согласно которой компания «****.» избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между Компанией в качестве заемщика и банком *******, согласно которому кредитор обязуется выделить заемщику обеспеченный кредит на сумму до 37 150 000 долларов США, предназначенного для финансирования выплаты третьего и четвертого платежей договорной цены нефтяного танкера с номером корпуса 1351; все документы, требуемые для регистрации судна под ***** флагом в собственность компании; все документы, необходимые для открытия и ведения залоговых счетов по доходам и удержаниям, которые будут открыты компанией в банке. (т. 74, л.д. 137-138, т. 75, л.д. 156-157)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания «***» избрала, уполномочила и назначила ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 160-161, т. 75, л.д. 184-185)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания ****избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 162-163, т. 75, л.д. 186-187)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания **** избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 164-165, т. 75, л.д. 188-189)
- Доверенность от 12.11.2004, согласно которой компания ******* назначила ***** и других лиц (группа В) и других лиц (группа А), доверенными лицами компании сроком на 6 месяцев с даты оформления настоящей доверенности, с тем чтобы любое доверенное лицо из группы А вместе с любым доверенным лицом из группы В обладали правом действовать совместно от имени и по поручению Компании и осуществлять следующие полномочия:
а) согласовывать форму, сроки и условия любых соответствующих документов;
б) согласовывать форму, сроки и условия любых иных документов, в том числе любого изменения или дополнения к любым Соответствующим документам;
с) подписывать, скреплять печатью и выдавать или иным образом оформлять любые документы, упомянутые в параграфах а) и б) данного пункта;
д) осуществлять дополнительные полномочия, предоставленные по настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 174-176, т. 75, л.д. 200-202)
- Доверенность от 12.11.2004, согласно которой компания ******* назначила ***** и других (группа В) и других лиц (группа А), доверенными лицами компании сроком на 6 месяцев с даты оформления настоящей доверенности, с тем чтобы любое доверенное лицо из группы А вместе с любым доверенным лицом из группы В обладали правом действовать совместно от имени и по поручению Компании и осуществлять следующие полномочия:
а) согласовывать форму, сроки и условия любых соответствующих документов;
б) согласовывать форму, сроки и условия любых иных документов, в том числе любого изменения или дополнения к любым Соответствующим документам;
с) подписывать, скреплять печатью и выдавать или иным образом оформлять любые документы, упомянутые в параграфах а) и б) данного пункта;
д) осуществлять дополнительные полномочия, предоставленные по настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 177-179, т. 75, л.д. 203-205)
- Доверенность от 17.12.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса ******* по цене 57,9 миллинов долларов США, который будет поставлен в течение октября 2006 года. (т. 74, л.д. 180, т. 75, л.д. 206)
- Доверенность от 26.01.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила Д***** Скаргу, *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса ******* по цене 57,9 миллионов долларов США, который будет поставлен в течение декабре 2007 года. (т. 74, л.д. 181, т. 75, л.д. 207)
- Доверенность от 21.09.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса *** по цене 40 миллионов долларов США, который будет поставлен в течение 2007 года. (т. 74, л.д. 182, т. 75, л.д. 208)
- Доверенность от 21.09.2004, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса S******* по цене 40 миллионов долларов США, который будет поставлен в течение 2006 года. (т. 74, л.д. 183, т. 75, л.д. 209)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания «****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 184-185, т. 75, л.д. 210-211)
- Доверенность от 20.10.2003, согласно которой компания «****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «****»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 186, т. 75, л.д. 212-213)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания «****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 187-188, т. 75, л.д. 214-215)
- Доверенность от 09.05.2003, согласно которой компания «****» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «****»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 191, т. 75, л.д. 218-219)
- Доверенность от 16.07.2003, согласно которой компания «*****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «****» («***»); подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 194, т. 75, л.д. 222-223)
- Доверенность от 09.05.2003, согласно которой компания «*****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна «****»; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 197, т. 75, л.д. 226-227)
- Доверенность от 20.10.2003, согласно которой компания «*****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: согласовать все сроки и условия и завершить продажу Компанией, принадлежащего ей судна *******; подписывать, оформлять и выдавать в соответствии с Меморандумом о договоренности, заключенным между Компанией и Покупателем, купчую, акт сдачи-приемки, все документы, необходимые для возврата 10% депозита и любые иные документы, необходимые для завершения продажи и фактической поставкой судна. (т. 74, л.д. 200, т. 75, л.д. 230-231)
- Доверенность от 05.09.2003, согласно которой компания «*****.» избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других, действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично и/или совместно действовать от имени компании и осуществлять следующие права и полномочия: подписывать оформлять и выдавать гарантию между Компанией в качестве гаранта и Банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, с целью обеспечения выполнения обязательств компанией ******* (Заемщиком), по кредитному договору, который будет заключен между Заемщиком, банками в качестве Кредиторов и Управляющим по обеспечению, согласно которому Кредиторы обязуются выделить Заемщику кредит на сумму до 115 миллионов долларов США. Компания одобряет и подтверждает и обязуется одобрять и подтверждать все действия, которые любой из Доверенных лиц совершает или намеревается совершить на основании настоящей доверенности. (т. 74, л.д. 201-202, т. 75, л.д. 232-233)
- Доверенность от 02.07.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков, банками в качестве кредиторов и банком «*****» в качестве управляющего по обеспечению, согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщикам обеспеченный кредит на сумму до 91 200 000 долларов США, с целью финансирования приобретения двух нефтяных танкеров с номерами корпусов  и *******, каждый из которых будет продан Судостроителем Заемщику; общее соглашение, которое будет заключено между Заемщиками и Банком; агентский и трастовый договор. (т. 74, л.д. 205-206, т. 75, л.д. 236-237)
- Доверенность от 16.06.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществления следующих прав и полномочий: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса ******* по цене 47 420 000 долларов США, который будет поставлен не позднее 27 февраля 2006 года. (т. 74, л.д. 207, т. 75, л.д. 238)
- Доверенность от 02.07.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: кредитный договор, который будет заключен между компанией ******* совместно с компанией ******* в качестве заемщиков, банками в качестве кредиторов и банком «*****» в качестве управляющего по обеспечению, согласно которому кредиторы обязуются выделить заемщикам обеспеченный кредит на сумму до 91,2 миллионов долларов США, с целью финансирования приобретения двух нефтяных танкеров с номерами корпусов  и *******, каждый из которых будет продан Судостроителем Заемщику; общее соглашение, которое будет заключено между Заемщиками и Банком; агентский и трастовый договор. (т. 74, л.д. 208-209, т. 75, л.д. 239-240)
- Доверенность от 16.06.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании и осуществления следующих прав и полномочий: согласовывать условия, подписывать, оформлять и выдавать судостроительный контракт и все иные относящиеся к нему документы, на основании которых Судостроитель обязуется построить, а Компания обязуется купить один танкер с номером корпуса  по цене 47 420 000 долларов США, который будет поставлен не позднее 16 января 2006 года. (т. 74, л.д. 210, т. 75, л.д. 241)
- Доверенность от 06.11.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: в качестве обеспечения выполнения обязательств Компанией и компанией ******* как совместных и раздельных заемщиков, в том числе по кредитному договору от 31.05.2002, заключенному между компанией ******* и компанией ******* в качестве заемщиков, банками в качестве кредиторов и банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, согласно которому кредиторы обязуются выделить кредит на сумму до 42 миллионов долларов США, предназначенный для финансирования двух танкеров с номерами корпусов *** и 1026; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от судостроителя, а также все документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна. (т. 74, л.д. 216-217, т. 75, л.д. 249-251)
- Доверенность от 06.11.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: в качестве обеспечения выполнения обязательств Компанией и компанией ******* как совместных и раздельных заемщиков, в том числе по кредитному договору от 31.05.2002, заключенному между компанией ******* и компанией ******* в качестве заемщиков, банками в качестве кредиторов и банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, согласно которому кредиторы обязуются выделить кредит на сумму до 42 миллионов долларов США, предназначенный для финансирования двух танкеров с номерами корпусов *** и 1026; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от судостроителя, а также все документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна. (т. 74, л.д. 218-219, т. 75, л.д. 252-254)
- Доверенность от 14.08.2003, согласно которой компания ******* избрала, уполномочила и назначила *****, Д***** Скаргу, ***** и других действительными и законными доверенными лицами компании, с тем чтобы каждый из них обладал правом единолично действовать от имени компании с полным правом передове***** и осуществления следующих прав и полномочий: подписывать, оформлять и выдавать: в качестве обеспечения выполнения обязательств Компанией в качестве заемщика, в том числе по кредитному договору от 26.04.2002, заключенному между компанией ******* и банками в качестве кредиторов и банком ******* в качестве управляющего по обеспечению, согласно которому кредиторы обязуются выделить кредит на сумму до 32 миллионов долларов США, предназначенный для финансирования танкера с номером корпуса *******, который находится в стадии строительства; все протоколы поставки и иные документы, необходимые для принятия фактической и документарной поставки судна от судостроителя, а также все документы, которые должны быть оформлены Компанией как покупателем судна. (т. 74, л.д. 220-221, т. 75, л.д. 255-257)
- Устав ******* (*******), утвержденный решением общего собрания акционеров от 20.04.2001, в соответствии с которым ******* (сокращенное название *******) имеет юридический адрес: **** и такой же почтовый адрес. 
Пунктом 6.1 Устава предусмотрено, что общество может иметь дочерние и зависимые общества за пределами территории Российской Федерации – в соответствии с законодательством иностранного государства по месту нахождения дочернего или зависимого обществ, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 8.1 Устава имущество общества состоит из основных фондов, оборотных средств и иных активов, стоимость которых отражается на самостоятельном балансе общества. Общество является собственником имущества, переданного ему в качестве вкладов в уставный капитал его учредителем, а также полученного в результате своей деятельности и на иных основаниях, не запрещенных законодательством Российской Федерации, и отраженного на самостоятельном балансе общества. Общество осуществляет владение пользование и распоряжение этим имуществом в соответствии с целью и видами своей деятельности, предусмотренными настоящими Уставами.
Согласно ст. 38 Устава, в непосредственном ведении Совета директоров Общества находятся следующие вопросы: определение приоритетных направлений деятельности общества, заключение сделок по приобретению/отчуждению имущества стоимостью более 5% балансовой стоимости активов, заключение сделок, предусмотренных гл. 11 ФЗ «Об акционерных обществах»
В соответствии с пунктом 42 Устава исполнительными органами общества являются Президент и Правление. Права и обязанности Президента общества и членов Правления определяются контрактом, заключаемым с каждым из них с обществом, которыми определены взаимные обязанности сторон, порядок и условия финансовых взаимоотношений и материальной ответственности сторон, основания и условия расторжения контракта. Контракт от имени общества подписывается Председателем совета директоров общества или лицом уполномоченным советом директоров.
Пунктом 43.1 Устава установлено, что документом, подтверждающим избрание лица на должность Президента общества, является выписка из протокола общего собрания акционеров общества, которым было принято соответствующее решение.
В соответствии с пунктом 43.3 Устава Президент без доверенности действует от имени общества, осуществляет оперативное руководство деятельностью общества, имеет право первой подписи под финансовыми документами, распоряжается имуществом общества, утверждает штатное расписание, заключает трудовые договоры с работниками общества, применяет к этим работникам меры поощрения и налагает на них взыскания, руководит работой Правления и председательствует на его заседаниях, совершает сделки от имени общества, издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками общества.
Пунктом 44 Устава предусмотрено, что Правление общества является органом принятия коллегиальных решений по вопросам текущей деятельности общества, члены Правления утверждаются советом директоров по представлению Президента общества. К компетенции Правления, в числе прочих, отнесены вопросы разработки хозяйственной политики общества и обеспечения совета директоров данными о реализации приоритетных программ, о сделках и решениях, которые могут оказать существенное влияние на состояние дел общества. (т. 87 л.д. 153-169)
- Устав *******, утвержденный решением общего собрания акционеров 31.05.2002, положения которого идентичны описанной выше редакции Устава от 20.04.2001, за исключением того, что в ст. 38 компетенция Совета директоров дополнена вопросом одобрения сделок по приобретению/отчуждению имущества стоимостью более 10% балансовой стоимости активов, предусмотренных гл. 10, 11 ФЗ «Об акционерных обществах». (т. 87,л.д. 170-205)
- Устав *******, утвержденный решением общего собрания акционеров 11.06.2003, положения которого идентичны описанным выше предшествующим редакциям Устава от 20.04.2001 и 31.05.2002, за исключением того, что в ст. 7 конкретизирована основная цель Общества - извлечение прибыли. (т. 87,л.д. 206-234)
- Устав *******, утвержденный решением общего собрания акционеров 09.06.2006, , положения которого идентичны описанным выше предшествующим редакциям Устава от 20.04.2001, 31.05.2002 и 11.06.2003, за исключением того, что в ст. 38 отмечено, что членами Правления могут быть состоять только лица, являющиеся работниками общества, а к компетенции Правления дополнительно отнесены вопросы выработки и реализации текущей хозяйственной политики общества в целях повышения его прибыльности и конкурентоспособности и рассмотрение вопросов, связанных с приобретением обществом судов, обременением или отчуждением принадлежащих обществу и его дочерним обществам судов. (т. 87,л.д. 235-255)
- Стандарт предп*****тия ******* «***», утвержденный приказом Президента компании Измайлова Т.К. № 80 от 02.04.2003, согласно которому группа компаний *******, помимо самого акционерного общества, включает дочерние и зависимые общества в Российской Федерации и оффшорные компании *******, на 100% принадлежащие акционерному обществу и, в соответсвии с прилагаемой схемой, непосредственно подчиненные Президенту *******. 
Разделом 3.3.2 определено, что первый Вице-Президент отвечает за общее руководство коммерчекой эксплуатацией флота, но при этом в своей деятельности руководствуется указаниями Президента *******.
Обязанность руководствоваться указаниями Президента ******* также закреплена в описании полномочий Вице-Президента по технической эксплуатации флота, Вице-Президента по управлению персоналом, Вице-Президента по экономической безопасности и административно-хозяйственным вопросам, главного бухгалтера.
В разделе 3.3.8 закрпелена обязанность руководителей структурных подразделений на всех уровнях управления, включая дочерние и зависимые обвщества, оффшорные компании, постоянно обеспечивать четкое, своевременное, олное и эффективное исполнение поступающих указаний (распоряжений, приказов), постоянный контроль своевременности, полноты и эффективности исполнения подчиненным персоналом установленных требований и процедур, а также получаемых ими оперативных указаний. (т. 60, л.д. 80-131)
- Письмо ******* № ***от 29.05.2009 с приложением сведений об иностранных дочерних (внучатых) компаниях *******, в собственности которых находились суда за период 2001-2006 гг., в число которых входят, в том числе: *******, **** (т. 87 л.д. 148-152, 256-264, т. 3, л.д. 195-198)
- Личное дело президента ******* Измайлова Т.К. Согласно заполненной Измайловым Т.К. анкеты, с ноября 1991 года по май 1997 года он работал в должности начальника юридического отдела АКП ***, затем, до ноября 2001 года – заместителем генерального директора АКП ***, откуда был переведен на должность президента *******. До этого времени Измайлов Т.К. с 1968 года работал в сфере морского транспорта в различных должностях. В том числе Измайлов Т.К. в течение полутора лет работал в должности атташе по морскому судоходству при Посольстве СССР в США и в течение четырех лет – первым секретарем Постоянного представительства СССР при ИМО в *******. Домашний адрес Измайлова Т.К. - *******, кв. 115. (т. 58, л.д. 1-95)
- Протокол от 13.03.2007 выемки в ******* документов, включая оригиналы протоколов заседаний совета директоров и совета правления *******, платежные документы, личное дело Измайлова Т.К. (т. 79, л.д. 42-54)
- Протокол от 02.03.2009 осмотра документов, изъятых 13.03.2007 в *******, включая оригиналы протоколов заседаний совета директоров и совета правления *******, платежные документы, личное дело Измайлова Т.К. (т. 79, л.д. 55-56)
- Протокол от 02.03.2009 осмотра документов, изъятых 20.03.2007 в ходе выемки в юридическом департаменте *******, включая бухгалтерские документы компании *******, комиссионные соглашения между компаниями ******* и ******* и иные документы. (т. 79, л.д. 64-65)
- Протокол от 20.04.2009 осмотра документов, изъятых 16.04.2009 в ходе выемки в *******, включая оригиналы счетов компании *******. (т. 79, л.д. 74-75)
- Протокол от 06-07.08.2009 осмотра документов, изъятых 13.03.2007, 20.03.2007 и 16.04.2009 в *******. (т. 79, л.д. 76-109)
- Протокол заседания совета директоров ******* от 23.10.2001, в соответствии с которым заместитель генерального директора ******* Измайлов Т.К. утвержден в должности исполняющего обязанности Президента ******* на срок с 12.11.2001 до избрания Президента компании общим собранием акционеров. (т. 61, л.д. 166-169)
- Приказ по личному составу ******* № 25-л от 06.11.2001 (за подписью генерального директора Скарги Д.Ю.) об освобождении Измайлова Т.К. от должности заместителя Генерального директора в связи с сокращением его должности с выплатой компенсаций, установленных КЗоТ РФ и трудовым договором, на основании изменения штатного расписания. (т. 65, л.д. 40)
- Приказ № ****от 19.11.2001 вице-президента ******* Станика Г.В. по личному составу, которым объявлено решение совета директоров компании об утверждении Измайлова Т.К. в должности исполняющего обязанности президента ******* на срок с 12.11.2001 до избрания президента компании общим собранием акционеров. (т. 58, л.д. 18)
- Протокол № 10 внеочередного общего собрания акционеров ******* от 25.01.2002 об избрании Измайлова Т.К. Президентом *******, а также выписки из указанного протокола. (т. 58, л.д. 15-17, т. 60 л.д. 3-4, т. 61, л.д. 158-161)
- Приказ по личному составу ******* №30-л-3 от 15.02.2002 об избрании Измайлова Т.К. президентом ******* с 25.01.2002. (т. 58, л.д. 20, т. 79, л.д. 125)
- Трудовой контракт с Президентом, Председателем Правления ******* от 25.01.2002 между ******* и Измайловым Т***ом Кадировичем, заключенный сроком на пять лет, то есть до 25.01.2007. Согласно п. 2.1 Измайлову Т.К. поручено осуществлять руководство Обществом по всем вопросам его деятельности. В соответствии с п. 2.2, Президент несет ответственность за результаты принимаемых им управленческих решений в соответствии с уставом общества и действующим законодательством. На основании п. 5.1 Президент имеет право представлять интересы общества во всех учреждениях, предп*****тиях и организациях как в России, так и за рубежом, без доверенности действовать от имени общества, включая заключение на территории Российской Федерации и за границей соглашений, договоров и иных сделок от имени общества и выдавать доверенности на совершение таких сделок, представлять на заседаниях Совета директоров позицию Правления, совершать в пределах предоставленных ему прав все необходимые действия для реализации права на владение, пользование и распоряжение имуществом общества. Также генеральный директор имеет право утверждать структуру, штатное расписание, положения о структурных подразделениях, заключать с каждым работником общества трудовые договоры, назначать на должности работников общества и устанавливать им должностные оклады и надбавки к ним, поощрять работников и применять к ним взыскания, а также устанавливать отдельные льготы для членов правления. 
В соответствии с п. 5.2 Президент не имеет права прямо или косвенно получать вознаграждение за оказание влияния на принятие решений Правлением или советом директоров. На основании п. 5.3 Президент обязан действовать в интересах общества добросовестно, разумно и честно, принимать личное участие в заседаниях Правления и обеспечивать со своей стороны выское качество принимаемых решений, бережно относиться к имуществу Общества, соблюдать конфиденциальность в отношении информации и документации общества, ставшей известной ему в связи с исполнением своих обязанностей, и предпринимать все необходимые меры для предотвращения разглашения документации, информации общества или ознакомления с ними третьих лиц без согласия на то совета директоров в течение трех лет со дня увольнения из общества. В случае причинения обществу материального ущерба в результате виновного поведения (действия или бездействия) работника, он несет материальную ответственность перед обществом в размере действительного ущерба, подтвержденного вступившим в силу решением суда. (т. 79, л.д. 127-132)
- Ответ на запросы о выдаче Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю. и Измайлова Т.К., поступивший 12.12.2008 из ***ской прокурорской службы ***, в приложении к которому направлено заявление (аффидевит) Измайлова Т.К. в Магистраторский суд Вестминстера. (т. 28, л.д. 44-48)
- Заявление (аффидевит) Измайлова Т.К. в ****суд Вестминстера в 2008 году по делу об экстрадиции, в котором Измайлов Т.И. сообщает суду, что в 2001 году он был назначен президентом ******* по рекомендации генерального директора ******* Д***** Скарги. (т. 28, л.д. 54-59)
- Выписка из протокола № 16 внеочередного общего собрания акционеров ******* от 14.10.2005 о досрочном прекращении полномочий Президента ОАО ***» Измайлова Т.К. (т. 60, л.д. 5-6)
- Приказ по ******* №*** от 14.10.2005 об увольнении Измайлова Т.К. с должности президента ******* с 14.10.2005. (т. 79, л.д. 126)
- Сведения о составе правления *******, в соответствии с которыми с 14.11.2001 по 08.11.2005 Измайлов Т.К. являлся Председателем правления *******. (т. 87 л.д. 251-252)
- Сведения о составе совета директоров *******, в соответствии с которыми Измайлов Т.К. входил в состав совета директоров ******* с 31.05.2002 по 24.06.2004. (т. 87 л.д. 253-255)
- Сведения о составе Совета директоров компании *******, предоставленные 08.10.2010 ******* в ответ на запрос. Согласно указанному документу, Измайлов Т.К. состоял в должности директора компании ******* в период с 06.03.2002 по 14.10.2005. (т. 93, л.д. 99-100)
- Устав компании *******, учрежденной 03.11.2003 в качестве национальной корпорации-нерезидента на территории ***. (т. 221, л.д. 137-146)
- Сертификат процессуальной правоспособности от 17.02.2006, в соответствии с которым Министерством иностранных дел *** подтверждена регистрация Устава компании ******* 03.11.2003 года за номером С-1045419. (т. 221, л.д. 121-122)
- Свидетельство трастовой компании «***.» от 03.11.2003 о принятии своего назначения в качестве зарегистрированного агента для ******* и подтверждение местонахождения офиса компании по адресу: *****. (т. 221, л.д. 147-148)
- Документ, озаглавленный «Передача акций» от 05.03.2004, в соответствии с которым ******* (Цедент) передает, а ******* (********) принимает и приобретает за 11 580 000 долларов США 500 именных акций, каждая из которых не имеет номинальной стоимости, в компании *******. От имени Цедента документ подписан *****ым, от имени ******** – ***. (т. 221, л.д. 123-124)
- Сертификат № 2 от 31.12.2004, выпущенный ******* и удостоверяющий факт владения компанией ******* 500 акциями компании ******* без номинальной стоимости, полностью оплаченных и не подлежащих налогообложению. (т. 221, л.д. 127-128)
- Решение директоров ******* от 07.02.2006 о назначении банка ******* в качестве депозита***** Корпорации и наделении Ю***** Никитина и ***полномочиями на открытие банковских счетов и управление ими. (т. 221, л.д. 133-136)
- Договор об открытии счета от 07.02.2006, согласно которому компании ******* в банке ******* открыт счет № ****. (т. 221, л.д. 165-174)
- Документ, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника» от 07.02.2006, в соответствии с которым единственным собственником активов компании *******, находящихся на ее счете № ****в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю.Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 221, л.д. 159-160)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании ******* от 07.02.2006, в соответствии с которыми Ю. Никитин Ю.В.и **** уполномочены каждый единолично и без ограничений управлять счетом компании № 10.116348_8 в банке *******. (т. 221, л.д. 195-196)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации Никитина Ю.В., ****года рождения, номер паспорта: ****, выдан ****. (т. 221, л.д. 117-118)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданки Российской Федерации ****, ****года рождения, номер паспорта: ****, выдан ****. (т. 221, л.д. 115-116)
- Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом от 17.02.2006 и 15.02.2010, в которых сотрудник банка ******* *** сообщает, что компания ******* вновь вошла в империю одного из лучших клиентов банка Ю***** Никитина, которого *** лично знает более 10 лет по предоставленной *** информации, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально живет в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Всю деятельность в связи с экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. Компания «****», как указывает ***, создана с единственной целью – стать владельцем конструируемого танкера, который по готовности в конце мая 2007 года планируется включить в состав флота «****» с последующей сдачей в аренду. (т. 221, л.д. 111-114)
- Карточка с установлением личности бенефициарного владельца от 11.08.2003 по счету № ****в банке *******, открытому компании «*******, зарегистрированной в ****по адресу: ****. Согласно указанному документу единственным собственником активов компании «******* является Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. ***, л.д. 158-159)
- Карточка с образцами подписей от 11.08.2003 по совместному счету № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке *******, согласно которой правом распоряжаться данным счетом обладает исключительно Ю***** Никитин, ****года рождения, а почтовым адресом для отправления корреспонденции по счету является банк *******. (т. ***, л.д. 160-161)
- Учредительный договор (устав) компании *******, зарегистрированной 09.05.2002 на территории *******. (т. 221, л.д. 17-42)
- Свидетельство о регистрации № *******, в соответствии с которым компания ******* 09.05.2002 зарегистрирована на территории *******. (т. 221, л.д. 9-10)
- Договор на открытие счета и счета депо между компанией ******* и банком ******* от 30.05.2002, в соответствии с которым этой компании открыт счет № ***. (т. 221, л.д. 51-60)
- Контрольный лист корпоративных клиентов от 30.05.2002 компании *******, имеющей счет № ****. Из документа следует, что материалы по компании ******* представлены банку ******* ***. (т. 221, л.д. 1-2)
- Документ от 30.05.2002, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании ******* по счету № *** в банке ******* является Ю***** Никитин, проживающий по адресу: ****. (т. 221, л.д. 47-48)
- Заграничный паспорт на имя Никитина Ю.В., ****года рождения, уроженца города ****, серия ****, выданного ****. (т. 221, л.д. 49-50)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании от 30.05.2002, в соответствии с которыми только Ю***** Никитин обладает правом единоличной подписи документов компании ******* по счету № ****в банке *******. (т. 221, л.д. 67-70)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании от 10.10.2003, в соответствии с которыми только Ю***** Никитин и **** обладают правом единоличной подписи документов по счету № ****компании ******* в банке *******. (т. 221, л.д. 61-64)
- Заграничный паспорт на имя ****, ****года рождения, уроженки города ****, серия ****, выданного ****. (т. 221, л.д. 65-66)
- Учредительные документы компании *******, в соответствии с которыми данная компания учреждена ****за № ****в ****, в качестве компании с ограниченной ответственностью, находится по адресу ****, номинальным директором компании является ****, секретарем – компания ****Акционерами являются компании ****, которой принадлежит 1 обыкновенная акция, стоимостью 1 кипрский фунт и ****, которой принадлежит 999 обыкновенных акций, стоимостью 1 кипрский фунтом признано вещественным доказательством. (т. 98, л.д. 66-73, т. 98, л.д. 85-86)
- Заявления об открытии счета № ****от ****, согласно которому компании *******, зарегистрированной 26.03.2000 в ****, открыты счета №№ ****в банке *** в долларах США. (т. 240, л.д. 91, т. ***, л.д. 138)
- Регистрационный лист компании № 438.71.88 от 03.06.2002, согласно которому банком *** для кипрской компании *******, зарегистрированной 26.03.2002, открыты счета №№ ***и 5044.16.08 в банке *** в долларах США. В документе Ю***** Никитин в числе других указан в качестве лица, имеющего право самостоятельного распоряжения указанными счетами. (т. 240, л.д. 95-96)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 21.05.2002 по счету компании ******* в банке ***, согласно которой в числе бенефициаров указан Ю***** Никитин, проживающий по адресу: ****. Документ подписан Никитиным Ю.В. (т. 240, л.д. 97-98, т. ***, л.д. 139-140)
- Карточка с образцами подписей сотрудников компании ******* от 24.05.2002 по счетам №№ ****в банке ***, согласно которой Ю***** Никитин, подпись которого удостоверяется, наряду с *** и ***, уполномочен единолично распоряжаться активами по указанным счетам. (т. 240, л.д. 92-94)
- Протокол № 2 от 31.07.2003, согласно которому, в дополнение к протоколу № 1 от 31.07.2003, *** и ***, в связи с передачей ими 100% акций компании ******* Ю. Никитину, подтверждают свое согласие на самостоятельное владение и распоряжение Ю. Никитиным 100% акций следующих компаний: *******, *******, *******, *******, *******, «*******, ***, ******* и *******. Протокол подписан Ю. Никитиным, А**** в присутствии солиситора ****. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 110-111, 116)
- Протокол от 04.02.2010 осмотра протоколов №№ 1 и 2 от 31.07.2003, изъятых в ходе обыска в ****. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 113-115)
- Устав компании *******, созданной 24.10.2002 согласно ***** закону «О коммерческой корпорации». (т. 227 л.д. 127-136, 223-238)
- Внутренние нормативные документы компании «**** от 25.02.2003. (т. 235, л.д. 157-172)
- Свидетельство № ****от 24.10.2002, в соответствии с которым компания ******* зарегистрирована Министерством иностранных дел *** в качестве национальной корпорации-нерезидента. (т. 235, л.д. 185-196)
- Уведомление от 24.10.2002, согласно которому компания **** принимает свое назначение зарегистрированным агентом для компании ******* и подтверждает, что ее офис расположен по адресу: **** (т. 227 л.д. 137-138)
- Решение Совета директоров компании ******* от 15.04.2005 об открытии счета в банке *******. (т. 235, л.д. 153-156)
- Резолюция Секретаря корпорации ******* от 28.04.2005 об установлении банка ******* в качестве депозита***** корпорации и об авторизации, в числе других, подписи Ю***** Никитина в качестве лица, уполномоченного корпорацией единолично подписывать документы и совершать любые финансовые операции в банке *******. (т. 235, л.д. 173-176)
- Документ от 28.01.2005, озаглавленный «Удостоверение личности фактического распорядителя», в соответствии с которым фактическим распорядителем имущества компании ******* по счету № ****в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 227 л.д. 109-110)
- Образцы подписи сотрудников компании ******* от 15.04.2005, в соответствии с которыми, в том числе, гражданин России Ю***** Никитин, ***** года рождения, подпись которого удостоверяется, вправе единолично распоряжаться счет ****в банке *******. На документе имеется выполненная от руки пометка: «С копией всех документов ***». (т. 235, л.д. 199-200)
- Карточка с установлением личности бенефициарного владельца от 11.08.2003 по счету № ****в банке *******, открытому компании ***, зарегистрированной в ****по адресу: ****. Согласно указанному документу единственным собственником активов компании *** является гражданин России Ю***** Никитин, ****года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. ***, л.д. 157)
- Карточка с образцами подписей от 11.08.2003 по совместному счету № ****компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке *******, согласно которой правом распоряжаться данным счетом обладает исключительно Ю***** Никитин, ***** года рождения, а почтовым адресом для отправления корреспонденции по счету является банк *******. (т. ***, л.д. 160-161)
- Договор об учреждении и устав компании «***» («****.»), в соответствии с которыми данная компания была учреждена ****при участии компании «****.». (т. 240, л.д. 13-38)
- Свидетельство № 260806 о регистрации 29.12.1997 компании «***» на территории *******. (т. 240, л.д. 11-12)
- Протокол первого собрания директоров компании «***» от ****, состоявшегося в **** (***) под председательством ****, на котором принято решение о назначении секретарем компании ****. (т. 240, л.д. 7-8)
- Назначение первых директоров, в соответствии с которым 09.01.1998 представителями компании «****.» директорами компании «***» назначены ****. (т. 240, л.д. 5-6)
- Договор № ****об установлении отношений между банком «****» и компанией «***», согласно которому на ее имя открыт счетом представителем компании «***» выступил ****. Согласно п.2 договора, вся корреспонденция банка, относящаяся к устанавливаемым взаимоотношениям, должна направляться в морское и финансовое управление компании «***» («****») по адресу: ****. (т. 240, л.д. 1-2)
- Формуляр решения банка «****» «оффшорная компания» от 20.01.1998 по счету № ****компании «***», в соответствии с которым непосредственное отношение к данному счету имеет ****. (т. 240, л.д. 39-42)
- Копия удостоверения личности № ****на имя гражданина ****, ****года рождения, по профессии посредника (маклера) в морском деле. (т. 240, л.д. 43-44)
- Административная доверенность для внешних управляющих имуществом от 11.08.2000, в соответствии с которой акционерное общество «***» –уполномочивается компанией «***» на управление всеми ее имущественными ценностями, депонированными в банке города ****по счету № 531264, без каких-либо ограничений. (т. 240, л.д. 57-60)
- Выписка из торгового реестра ****от 17.10.2001, в соответствии с которой ****состоят в должности, соответственно, президента и вице-президента акционерного общества «***», находящегося по адресу: ****. (т. 238, л.д. 115-116)
- Карточка с образцами подписей корпоративных клиентов от 18.01.2001, согласно которой право подписи по счету №****в банке ******* от имени компании «***» принадлежит ****. (т. 238, л.д. 149-150)
- Учредительный договор и устав компании ***, учрежденной 23.06.2005 на территории государства ****. (т. 234, л.д. 185-192)
- Свидетельство о регистрации № 44,756, в соответствии с которым 23.06.2005 *** зарегистрирована как международная бизнес-компания на территории государства ****. (т. 234, л.д. 179-180)
- Договор на открытие расчетного счета между компанией *** и банком ******* от 15.07.2005, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № ****. (т. 234, л.д. 205-214)
- Список корпоративных клиентов от 08.07.2005, согласно которому правоустанавливающие документы и иные сведения в отношении компании *** в связи с открытием счета № ****предоставлены в банк ******* ***. (т. 234, л.д. 173-174)
- Документ от 08.07.2005, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании *** по счету № ****в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 234, л.д. 195-196)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации Никитина Ю.В., ****года рождения, номер паспорта: ****, выдан ****. (т. 234, л.д. 197-198)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов от 08.07.2005, в соответствии с которыми Ю.Никитин, наряду с ****, обладает правом единоличной подписи документов компании *** по счету № ****в банке *******. (т. 234, л.д. 233-234)
- Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом от 21.10.2005 и 14.01.2010, согласно которым сотрудник банка ******* *** удостоверяет, что компания *** входит в империю фирм лучшего клиента банка Ю.Никитина, которого *** знает лично более 15 летом по предоставленной *** информации, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально живет в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Всю деятельность в связи с экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. «****», по разъяснениям ***, еще является спящей фирмой. Однако в будущем, при возможности, она заменит существующую фирму ***. (т. 234, л.д. 193-194, 199-200)
- Устав компании «***», учрежденной 03.11.2003 в качестве национальной корпорации-нерезидента на территории ***. (т. 230, л.д. 17-28)
- Сертификат процессуальной правоспособности от 25.01.2006, в соответствии с которым Министерством иностранных дел *** подтверждена регистрация Устава компании «***» 03.11.2003 за номером С-104706. (т. 230, л.д. 15-16)
- Свидетельство компании «****.» от 20.03.2003 о принятии своего назначения в качестве зарегистрированного агента для «***» и подтверждение местонахождения офиса компании по адресу: ****. (т. 230, л.д. 29-30)
- Решение Совета директоров «***» от 10.02.2006 о переиздании сертификата на все 500 простых акций корпорации на имя компании *******. (т. 230, л.д. 37-38)
- Решение Совета директоров «***» от 10.02.2006 об назначении банка ******* в качестве депозита***** Корпорации и наделении Ю***** Никитина и ****полномочиями на открытие банковских счетов и управление ими. (т. 230, л.д. 43-48)
- Договор об открытии счета от 13.02.2006, согласно которому компании «***» в банке ******* открыт счет № **** (т. 230, л.д. 57-68)
- Документ, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника» от 01.02.2006, в соответствии с которым единственным собственником активов компании «***», находящихся на ее счете № ****в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ****года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 230, л.д. 3-6)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании «***» от 01.02.2006, в соответствии с которыми Никитин Ю.В. и ****уполномочены каждый единолично и без ограничений управлять счетом компании № ****в банке *******. (т. 230, л.д. 97-100)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации Никитина Ю.В., ****года рождения, номер паспорта: ****. (т. 230, л.д. 9-10)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданки Российской Федерации ****, ****года рождения, номер паспорта: ****, выдан ****. (т. 230, л.д. 101-102)
- Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом от 13.02.2006 и 15.02.2010, в которых сотрудник банка ******* *** сообщает, что компания «***» вновь вошла в империю одного из лучших клиентов банка Ю***** Никитина, которого *** лично знает более 10 летом по предоставленной *** информации, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально живет в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Всю деятельность в связи с экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. Компания «****», как указывает ***, создана с единственной целью – стать владельцем конструируемого танкера ****, который по готовности в конце февраля 2006 года планируется включить в состав флота «****» с последующей сдачей в аренду. (т. 230, л.д. 11-12, 49-50)
- Свидетельство следователя по финансовым делам Агенства финансовых расследований ******* . от 11.01.2006, в соответствии с которым он подтверждает, что ознакомился с оригинальными документами компании  и что копии документов указанной компании, полученные им в офисе компании «****.» идентичны оригиналам. Признано вещественным доказательством. (т. 119, л.д. 120-121, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор и устав компании , учрежденной 22.02.2002 на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 120, л.д. 206-232, т. 110, л.д. 220-225, т. 232, л.д. 133-143 (т. 233, л.д. 126-151,)
- Свидетельство о регистрации № ****компании , в соответствии с которым компания зарегистрирована на ****22.02.2002. (т. 232, л.д. 127-128, т. 233, л.д. 154-155)
- Протокол первого собрания директоров компании  от 22.02.2002, на котором президентом компании назначена ****, казначеем/секретарем – ****. (т. 233, л.д. 118-119)
- Свидетельство о полномочиях от 14.02.2003, выданное компанией «*****.» в качестве зарегистрированного агента компании  и удостоверяющее полномочия ****в качестве директоров компании . (т. 233, л.д. 79-80)
- Свидетельство о полномочиях от 13.07.2004, выданное компанией «*****.» в качестве зарегистрированного агента компании  и удостоверяющее полномочия **** в качестве директоров компании  по состоянию на 01.07.2004. (т. 233, л.д. 33-34)
- Протокол собрания акционеров компании  от 05.08.2003, в соответствии с которым было принято решение об аннулировании сертификата на акции № 4, выпущенный 20.12.2002 на предъявителя, и о выпуске нового сертификата от 05.08.2003 за номером 5 на 10 000 акций компании номиналом 1 доллар США каждая на имя компании *******. Признано вещественным доказательством.(т. 119, л.д. 136-137, т. 110, л.д. 220-225)
- Регистр акций компании , согласно которому компания ******* c 06.03.2002 владела 3334 акциями, с 20.12.2002 – 10 000 акциями, а с 05.08.2003 последним держателем сертификата номер пять на 10 000 акций, составляющих весь акционерный капитал компании, является компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 119, л.д. 227-228, 231-232, т. 110, л.д. 220-225)
- Договор от 22.03.2002 на открытие счета между банком ******* и компанией , в соответствии с которым этой компании открыт счет № ****. От имени компании  договор подписан Ю. Никитиным. (т. 233, л.д. 160-163)
- Документы, озаглавленные «Установление личности бенефициара» от 17.02.2003 и 17.10.2003, согласно которым единственным владельцем активов компании , находящихся на счете № ****в банке *******, является гражданин России Ю***** Никитин, ****года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 233, л.д. 1-4)
- Карточка подписей уполномоченных лиц компании от 07.02.2003, в соответствии с которой Ю***** Никитин, подпись которого удостоверена, является единственным лицом, уполномоченным компанией  на распоряжение счет ****в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 119, л.д. 202-204, т. 110, л.д. 220-225, т. 233, л.д. 85-86)
- Образцы подписей сотрудников компании от 17.10.2003, согласно которым Ю***** Никитин и ****, подписи которых удостоверены, каждый в отдельности уполномочены самостоятельно распоряжаться активами компании  по счету № ****в банке ******* и представлять без ограничений указанную компанию в отношениях с банком. (т. 233, л.д. 43-44)
- Заявление компании  в банк ******* об использовании системы «****» от 14.03.2002, подписанное директорами ****В качестве контактного лица компании в данном заявлении указан Ю***** Никитин. (т. 233, л.д. 110-113)
- Инструкция по направлению корреспонденции третьим лицам от 11.06.2003, согласно которой Никитин Ю.В. от имени компании , имеющей счет № ****, поручает банку ******* направлять всю корреспонденцию ***у в банк ******* по адресу: ****. Документ подписан Ю. Никитиным. (т. 233, л.д. 65-66)
- Доверенность от 11.06.2003, в соответствии с которой Никитин Ю.В. от имени компании  уполномочивает ****года рождения на предоставление в банк ******* всей информации устно, по телефону, а также на передачу/вручение копий банковской корреспонденции. Документ подписан Ю. Никитиным. (т. 233, л.д. 67-68)
- Доверенность от 11.06.2003, в соответствии с которой Никитин Ю.В. от имени компании  уполномочивает ***, 04.12.1965 года рождения на предоставление в банк ******* всей информации устно, по телефону, а также на передачу/вручение копий банковской корреспонденции. Документ подписан Ю. Никитиным. (т. 233, л.д. 69-70)
- Соглашение уполномоченного подписанта об использовании e-mail и раскрытии информации, заключенное 05.07.2005 между банком ******* и Ю. Никитиным от имени компании . В соответствии с указанным соглашением Никитин Ю.В. поручает банку раскрывать всю информацию по счету № **** (e-mail адрес: ****) и *** (e-mail адрес: ****). Документ подписан Ю. Никитиным (т. 233, л.д. 9-14)
- Договор от 28.11.2005 об открытии счета и депозитного счета между банком ******* и компанией , в соответствии с которым этой компании открыт счет № ****. (т. 232, л.д. 154-163)
- Документ, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», от 28.11.2005, в соответствии с которым владельцем активов компании , находящихся на счете № 10.367815_1 в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ****года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 232, л.д. 119-120)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов от 28.11.2005, согласно которым Ю***** Никитин и ****, чьи подписи удостоверяются, каждый в отдельности уполномочен самостоятельно распоряжаться активами компании  по счету № ****в банке ******* и представлять без ограничений указанную компанию в отношениях с банком. (т. 232, л.д. 186-187)
- Документ, озаглавленный «Дополнительное разъяснение по отношениям с клиентом» от 03.01.2006 по счету № ****в банке *******, из которого следует, что компании «****» являются фирмами Никитина. Основная деятельность указанных компаний включает в себя долгосрочные чартеры и одновременную краткосрочную сдачу в аренду нефтяных танкеров, причем на компанию  приходится больший объем. Ранее компания  имела только один счет в ******* в ****. (т. 232, л.д. 123-124)
- Документ, озаглавленный «Дополнительное разъяснение по отношениям с клиентом» от 07.05.2010 по счету № ****в банке *******, в котором *** удостоверяет, что компания «****» входит в империю лучшего клиента банка Ю***** Никитина. *** также сообщает, что более 15 лет знает Никитина Ю.В., который с марта 2005 года официально проживает в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Его компания имеет представительства в ****. Вся деятельность Никитина Ю.В., связанная с его непосредственными экспедиционными транзакциями, объединена в единое холдинговое предприятие *******. (т. 232, л.д. 113-114)
- Учредительный договор, в соответствии с которым гражданами ***** учреждена компания *******. (т. 185, л.д. 161-180)
- Свидетельство о регистрации акционерного общества *******, зарегистрированного 27.06.2001 за № 4356 и удостоверенное нотариусом ***. (т. 185 д.д.159-160)
- Решение единоличного директора компании ******* об открытии счета компании в банке ******* и предоставлении прав подписи документов по ее счетам Никитину Ю.В. и *******. (т. 185, л.д. 139-144)
- Договор от 15.08.2001 об открытии счета № ****компании ******* в банке *******. (т. 185, л.д. 134-138)
- Документ, озаглавленный «Установление личности бенефициарного собственника», от 15.08.2001, согласно которому бенефициарными собственниками активов, находящихся на счете № ****компании ******* в банке ******* являются Ю***** Никитин и ****, проживающие по адресу: ****. (т. 185, л.д. 113-114)
- Копия заграничного паспорта серии ****, выданного **** в г. *** на имя гражданина Российской Федерации Никитина Ю.В., ****года рождения, уроженца ****. (т. 185, л.д. 115)
- Копия заграничного паспорта серии ****, выданного ****на имя гражданки Российской ****, ****года рождения, уроженки ****. (т. 185, л.д. 115)
- Карточка с образцами подписей компании от 15.08.2001, в соответствии с которой самостоятельным правом подписи документов по счету № ****компании ******* в банке ******* обладают Ю***** Никитин и ****. При этом графа с указанием ****перечеркнута с указанием даты – 04.09.2001. (т. 185, л.д. 151-154)
- Учредительный договор и устав компании «***», учрежденной 11.02.2000 на территории *******. (т. 231, л.д. 23-48)
- Свидетельство о регистрации № 368838, в соответствии с которым 11.02.2000 «***» зарегистрирована в качестве международной коммерческой компании на территории *******. (т. 231, л.д. 19-20)
- Свидетельство регистрационного агента – компании «*****.» от 21.04.2006, согласно которому на дату учреждения компании «***» 11.02.2000 в состав ее Совета директоров входят **** (президент) и **** (казначей/секретарь). (т. 231, л.д. 5-6)
- Договор об открытии счета между компанией «***» и банком ******* от 17.04.2000, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № ***. (т. 231, л.д. 71-80)
- Документ от 31.03.2000, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», в соответствии с которым владельцем активов компании «***» по счету № *** в банке ******* является гражданка Российской Федерации ****года рождения, проживающая по адресу: ****. Личность *** удостоверена заверенной банком копией ее заграничного паспорта №****, выданного ****. (т. 234, л.д. 63-66)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании от 13.10.2003, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, наряду с ****, обладает правом единоличной подписи документов компании «***» по счету № *** в банке *******. (т. 231, л.д. 59-60)
- Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом от 10.02.2006 и 15.02.2010 г., согласно которым сотрудник банка ******* *** удостоверяет, что компания «***» принадлежит к империи фирм основного клиента банка Никитина Ю.В., которого *** знает лично более 10 летом по предоставленной *** информации, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально живет в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Всю деятельность в связи с экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. В разъяснениях отмечено, что «***» долгое время бездействовала и лишь недавно подписала договор с компанией ****, которая поддерживает клиента и его группу в сфере экспедиторской деятельности. С 2007 года фирма практически не активна. (т. 231, л.д. 3-4, 97-98)
- Свидетельство следователя по финансовым делам Агенства финансовых расследований ******* от 11.01.2006, в соответствии с которым он подтверждает, что ознакомился с оригинальными документами компании ******* и что копии документов компании *******, полученные им в офисе компании «*****.» идентичны оригиналам. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 1-2, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор и устав компании *******, в соответствии с которыми данная компания учреждена 08.05.2001 на территории *******. (т. 114, л.д. 9-43, т. 110, л.д. 220-225, т. 227 л.д. 11-36)
- Свидетельство о регистрации компании *******, в соответствии с которым данная компания зарегистрирована 08.05.2001 на ****. (т. 114, л.д. 50-53, т. 110, л.д. 220-225, т. 227 л.д. 3-4)
- Протокол внеочередного собрания совета директоров компании ******* от 17.05.2001, в соответствии с которым было решено выпустить и распределить 10 000 акций стоимостью 1 доллар США за 1 акцию и было принято решение об изготовлении 1 свидетельства на акции на предъявителя. (т. 114, л.д. 66-67, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат от 17.05.2001 на акции на предъявителя компании ******* и реестр, в соответствии с которым предъявитель данного сертификата является собственником 10 000 акций уставного капитала номинальной стоимостью 1 доллар США за 1 акцию. (т. 114, л.д. 68-71, т. 110, л.д. 220-225)
- Распечатка электронного письма от 12.07.2002 от сотрудника компании «****, направленного с электронного почтового ящика ****.com в адрес сотрудников компании «*****.» (****) и **** (****) и ответом на данное письмо (у обоих писем тема обозначена как *******), в соответствии с которыми ****просит распечатать прикрепленный к письму документ «****» - свидетельство о правовом статусе и финансовом положении компании на голубой бумаге, подписать его уполномоченным лицом, а также заверить копии свидетельства о регистрации компании, учредительного договора и устава, и их выслать курьером *****, сотруднику компании *******. В ответ ****подтверждает выполнение данной просьбы. (т. 114, л.д. 96-97, т. 110, л.д. 220-225)
- Факсимильное сообщение от 12.07.2002 направленным ***у, сотруднику компании ******* менеджером компании «*****.», тема письма обозначена как «****.», в соответствии с которым направляется свидетельство компании ******* о регистрации данной компании, членах совета директоров и служащих, об акциях компании и о том, что ее официальным представителем является компания «*****.». (т. 114, л.д. 92-95, т. 110, л.д. 220-225)
- Договор от 22.06.2001 об открытии компанией ******* в банке ******* счета № **** (т. 227 л.д. 49-58)
- Документ от 23.05.2001, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», согласно которому единственным выгодоприобретающим собственником активов компании ******* по счету № ****в банке ******* является Никитин Ю.В. из ****), чья личность удостоверена прилагаемой ксерокопией паспорта. (т. 227 л.д. 45-48)
- Образцы подписей корпоративных клиентов от 05.06.2001, в соответствии с которыми удостоверена подпись Ю***** Никитина, который в числе других лиц уполномочен самостоятельно и без ограничений представлять компанию ******* в отношениях с банком *******, в том числе с правом ведения счета компании. (т. 227 л.д. 65-68)
- Образцы подписей корпоративных клиентов от 10.10.2003, в соответствии с которыми удостоверены подписи Ю***** Никитина и **** в качестве лиц, каждое из которых уполномочено самостоятельно и без ограничений представлять компанию ******* в отношениях с банком *******, в том числе с правом ведения счета компании. (т. 227 л.д. 59-62)
- Дополнительные разъяснения сотрудника банка ******* *** по отношениям с клиентом от 10.02.2006 и 15.02.2010, в соответствии с которыми компания ******* входит в империю лучшего клиента банка Никитина Ю.В., с которым сотрудники банка лично знакомы и поддерживают регулярные контакты более 10 лет. Отмечается, что Никитин Ю.В. с марта 2005 года проживает в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Указывается, что всю деятельность в связи с непосредственными экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. Из документа следует, что компания ******* ранее была фирмой, через которую Никитин Ю.В., прежде всего, осуществлял свои личные расходы, а также депонировал часть своих сбережений. Указывается, что с тех пор, как Никитин Ю.В. живет в Англии, эту функцию выполняет фирма *** и ******* (т. 227, л.д. 37-40)
- Учредительный договор и устав компании *******, учрежденной 24.11.2003 на территории *******. (т. 226, л.д. 181-188)
- Свидетельство о регистрации № ****, в соответствии с которым компания ******* 24.11.2003 зарегистрирована на территории *******. (т. 226, л.д. 173-174)
- Договор об открытии счета между компанией ******* и банком ******* от 02.02.2004, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № ****. (т. 226, л.д. 203-212)
- Анкета корпоративного клиента от 16.01.2004, согласно которой правоустанавливающие документы и иные сведения в отношении компании ******* в связи с открытием счета № ****предоставлены в банк ******* ***. (т. 226, л.д. 171-172)
- Документ от 02.02.2004, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании ******* по счету № 10.487380_5 в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ****года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 226, л.д. 195-196)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации Никитина Ю.В., ****года рождения, номер паспорта: ****, выдан ****. (т. 226, л.д. 197-198)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании от 08.09.2004, в соответствии с которыми только Ю***** Никитин Ю.В.обладает правом единоличной подписи документов компании ******* по счету № ****в банке *******. (т. 226, л.д. 213-216)
- Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом от 08.12.2006 и 09.02.2010, согласно которым консультант службы сервиса банка ******* (псевдоним «****») удостоверяет, что компания ******* принадлежит многолетнему и хорошему клиенту банка Ю.Никитину. (т. 226, л.д. 169-170, 193-194)
- Учредительные документы компании *******, в соответствии с которыми данная компания учреждена 15.07.2002 за № ****в ****, ****, в качестве компании с ограниченной ответственностью, находится по адресу ****, номинальным директором компании является ****, секретарем – компания «****.». Акционерами являются компании «****» и «****», каждая из которых имеет по 500 обыкновенных акций, стоимостью 1 кипрский фунт за 1 акцию. Признано вещественным доказательством. (т. 98, л.д. 42-49, 85-86)
- Карточка с установлением личности бенефициарного владельца от 07.01.2003 по счету № ****компании ******* в банке *******, согласно которой единственным собственником активов данной компании является Ю***** Никитин, проживающий по адресу: ****. (т. ***, л.д. 154-155)
- Карточка с образцами подписей от 11.08.2003 по совместному счету № ****компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке *******, согласно которой правом распоряжаться данным счетом обладает исключительно Ю***** Никитин, ****года рождения, а почтовым адресом для отправления корреспонденции по счету является банк *******. (т. ***, л.д. 160-161)
- Свидетельство следователя по финансовым делам Агенства финансовых расследований ******* от 11.01.2006, в соответствии с которым он подтверждает, что ознакомился с оригинальными документами компании ******* и что копии документов компании *******, полученные им в офисе компании «*****.» идентичны оригиналам. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 95-96, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор (устав) компании *******, зарегистрированной 08.05.2001 на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 97-126, т. 110, л.д. 220-225, т. 197 л.д. 73-100, т. 230, л.д. 137-162)
- Свидетельство о регистрации № 443511 компании *******, в соответствии с которым компания зарегистрирована на **** 08.05.2001 Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 139-140, т. 110, л.д. 220-225, т. 197 л.д. 63-64, т. 230, л.д. 127-128)
- Протокол собрания акционеров компании ******* от 05.08.2003, в соответствии с которым было принято решение об аннулировании сертификата компании на акции на предъявителя от 17.05.2001 №1 и о выпуске нового сертификата от 05.08.2003 за номером 2 на 10 000 акций компании номиналом 1 доллар США каждая на имя компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 278-279, т. 110, л.д. 220-225)
- Договор на открытие счета и депозитного счета между компанией ******* и банком ******* от 05.06.2001, в соответствии с которым этой компании открыт счет № ****. (т. 197 л.д. 1-10, т. 230, л.д. 181-190)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании ******* от 05.06.2001, в соответствии с которым Никитин Ю.В. обладает правом единоличной подписи документов по счету компании. (т. 197 л.д. 33-36, т. 230, л.д. 213-216)
- Протокол № 1 от 31.07.2003, согласно которого Никитину Ю.В. передано 100% акций компании *******. Протокол подписан Ю. Никитиным в присутствии солиситора ****. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 107-109, 116)
- Документ, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», в отношении компании ******* от 04.08.2003, в соответствии с которым владельцем активов компании является Ю***** Никитин, проживающий по адресу: ****. Документ подписан Никитиным Ю.В. (т. 197 л.д. 57-58, т. 230, л.д. 169-170)
- Копия заграничного паспорта на имя Никитина Ю***** В., ****года рождения, уроженца ****, серия ****, выданного ****. (т. 197 л.д. 59-6, т. 230, л.д. 123-124)
- Сертификат на акции компании ******* № 2 от 05.08.2003, в соответствии с которым 10 000 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 280-281, т. 110, л.д. 220-225)
- Реестр акционеров компании *******, в соответствии с которым 10 000 акциями компании с 05.08.2003 владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 282-283, т. 110, л.д. 220-225)
- Документ, озаглавленный «Предоставление дополнительных документально оформленных подтверждений в понимании ст. 17 GwV (в частности, в отношении класса рисков С)» от 10.02.2006 по счету № 10.032831_9 в банке *******, в котором сообщается, что компания ******* является компанией Ю***** Никитина, с который известен представителям банка более 10 лет. Согласно информации в данном документе Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально проживает в *******, где он приобрел крупный объект недвижимости. Его компания имеет представительства в ****. Вся деятельность Никитина, связана с его судоходным бизнесом и грузоперевозками, объединена в единое холдинговое предприятие *******, бухгалте*****, которой ведется в ****. С середины 2004 года компания ******* практически неактивна. (т. 197 л.д. 109-110, т. 230, л.д. 121-122)
- Документ от 29.09.2006, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», в соответствии с которым директора компании ******* информируют банк ******* о том, что гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ****года рождения является выгодоприобретающим собственником активов компании *******. (т. 230, л.д. 167-168)
- Свидетельство следователя по финансовым делам Агенства финансовых расследований ******* от 11.01.2006, в соответствии с которым он подтверждает, что ознакомился с оригинальными документами компании ******* и что копии документов компании *******, полученные им в офисе компании «*****.» идентичны оригиналам. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 1-2, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор и устав компании *******, зарегистрированной 25.08.1999 на территории *******. (т. 115, л.д. 3-32, т. 110, л.д. 220-225, т. 198, л.д. 134-161)
- Свидетельство о регистрации № 340391 компании *******, в соответствии с которым компания зарегистрирована на территории ******* 25.08.1999. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 33-34, т. 110, л.д. 220-225, т. 198, л.д. 130-131)
- Нотариально удостоверенное решение уполномоченного подписчика учредительного договора от 25.08.1999 о назначении первых директоров, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, паспорт ****назначен на должность Единственного директора компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 35-36, т. 110, л.д. 220-225, т. 198, л.д. 132-133)
- Письмо банка ******* от 02.09.1999 в адрес компании «****», в котором сотрудник банка ******* *** сообщает, что компания ******* продолжает, директором которой является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, паспорт серии 50 №0023233, продолжает оставаться за ним. Одновременно *** просит предоставить ему в ****все документы в отношении данной компании. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 48-49, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо компании «****.» от 03.09.1999 в адрес банка *******, ***у, согласно которому направляются документы компании ******* - учредительный договор и устав, свидетельство о регистрации, протокол назначения первых директоров, резолюции единоличного директора, свидетельство на акции и реестр акционеров, при этом в письме указано, что резолюции единоличного директора и свидетельство на акции необходимо подписать, скрепить печатью и направить копии в компанию «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 50-51, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо компании «*****» от 03.09.1999 в адрес банка *******, ***у, согласно которому направляется печать компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 52-53, т. 110, л.д. 220-225)
- Резолюция единоличного директора компании ******* Ю***** Никитина от 06.09.1999 о выпуске 10 000 акций на предъявителя номиналом 1 доллар США за 1 акцию и о закреплении этого факта свидетельством. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 54-55, т. 110, л.д. 220-225)
- Реестр акционеров компании *******, согласно которому держателем акций является их предъявитель, без отметок о передаче акций кому-либо. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 56-57, т. 110, л.д. 220-225)
- Свидетельство на акции на предъявителя компании ******* от 06.09.1999 №1, согласно которому предъявитель данного свидетельства является владельцем 10 000 акций основного капитала компании, стоимостью 1 доллар США каждая. Подписано Никитиным Ю.В. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 58-59, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо банка ******* от 02.04.2001 в адрес компании «*****», в котором сотрудник банка ******* *** просит внести изменения в документы компании *******, вычеркнув имя бывшего единоличного директора Ю. Никитина и вписать имена новых директоров – Аннетты и Кей-Линды. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 62-63, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 10.04.2001, в соответствии с которым была принята отставка единственного директора компании Никитина Ю.В.; директорами компании назначены **** – секретарем и казначеем. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 72-73, т. 110, л.д. 220-225, т. 198, л.д. 126-127)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 06.08.2002, в соответствии с которым принята отставка ****с поста директора, казначея и секретаря компании; ****назначен президентом компании, ****– казначеем и помощником секретаря. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 80-81, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо банка ******* от 28.08.2002 в адрес компании «*****», в котором сотрудник банка ******* *** просит обменять прилагаемый экземпляр свидетельства на акции компании ******* на предъявителя на новое свидетельство, подписанное двумя директорами компании. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 84-85, т. 110, л.д. 220-225)
- Свидетельство на акции на предъявителя компании ******* от 28.08.2002 №2, согласно которому предъявитель данного свидетельства является владельцем 10 000 акций основного капитала компании, стоимостью 1 доллар США каждая. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 86-87, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол внеочередного заседания совета директоров компании ******* от 28.08.2002 об аннулировании свидетельства на акции №1, выданного компанией 06.09.1999 и выпуске нового свидетельства на 10 000 акций на предъявителя номиналом 1 доллар США за 1 акцию и о закреплении этого факта свидетельством за номером 2. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 88-89, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо банка ******* от 02.10.2003 в адрес компании «*****», в котором сотрудник банка ******* *** просит подписать у директоров компании 5 формуляров «образцов подписей» и вернуть их после подписания. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 92-93, т. 110, л.д. 220-225)
- Договор об открытии счета и депозитного счета между компанией ******* и банком ******* от 02.09.1999, в соответствии с которым этой компании открыт счет № ****. (т. 198, л.д. 61-70)
- Договор об открытии счета и депозитного счета между компанией ******* и банком ******* от 10.04.2001, в соответствии с которым этой компании открыт счет № 10****200 USD. (т. 198, л.д. 1-10)
- Образец подписи для юридических лиц – клиентов компании ******* от 02.09.1999, в соответствии с которым Никитин Ю.В. и *** имеют единоличное право подписи документов от имени указанной компании в отношениях с банком *******, в том числе по управлению счетом № *****. При этом в карточке имеется только подпись Никитина Ю.В., подпись *******. отсутствует. (т. 198, л.д. 86-87)
- Образец подписи для юридических лиц – клиентов компании ******* от 10.04.2001, в соответствии с которым Никитин Ю.В. имеет единоличное право подписи документов от имени указанной компании в отношениях с банком *******, в том числе по управлению счет ****. (т. 198, л.д. 37-38)
- Образец подписи для юридических лиц – клиентов компании ******* от 10.04.2001, в соответствии с которым Никитин Ю.В. и *** имеют единоличное право подписи документов от имени указанной компании в отношениях с банком *******, в том числе по управлению счетом № *****. (т. 198, л.д. 41-42)
- Образец подписи для юридических лиц – клиентов компании ******* от 10.10.2003, в соответствии с которым Ю***** Никитин и ***** имеют единоличное право подписи документов от имени указанной компании в отношениях с банком *******, в том числе по управлению счетом № *****. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 96-99, т. 110, л.д. 220-225, т. 198, л.д. 33-34)
- Декларация от 26.09.2000 об активах и доходах, подлежащих налогу на источник дохода в США, подписанная Никитиным Ю.В. в качестве единственного директора компании *******. (т. 198, л.д. 90-95)
- Удостоверение личности бенефициара компании ******* от 02.09.1999, представленное для открытия счета в банк *******. В соответствии с указанным документом единственным бенефициаром имущества компании является Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий в ****. (т. 198, л.д. 122-123)
- Удостоверение личности бенефициара компании ******* от 10.04.2001, представленное для открытия счета в банк *******. В соответствии с указанным документом единственным бенефициаром имущества компании является Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 198, л.д. 118-119)
- Копия заграничного паспорта на имя Никитина Ю***** В., ***** года рождения, уроженца города Ленинград, се***** ***, выданного ***. (т. 198, л.д. 120-121)
- Примечание к досье клиента – компании ******* от 21.10.2003, в котором представитель банка ******* *** удостоверяет, что за указанной фирмой стоит господин Никитин Ю.В. из ****, с которым *** знаком более 10 лет. (т. 198, л.д. 164-165)
- Документ, озаглавленный «Дополнительные подтверждения в отношениях с клиентами» от 10.02.2006, в котором представителем банка ******* *** сообщается, что компания ******* является частью корпоративной империи ключевого клиента банка Никитина Ю.В., с которым *** лично знаком более 10 лет. В документе также указывается, что Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально проживает в *******, где он приобрел крупный объект недвижимости. Его компания имеет представительства в ****. (т. 198, л.д. 162-163)
- Протокол внеочередного собрания акционеров компании ******* от 10.04.2011, на котором принято заявление об отставке единоличного владельца компании Ю***** Никитина. (т. 226, л.д. 3-4)
- Устав и внутренние нормативные акты компании *******, учрежденной 09.01.2003 в качестве национальной корпорации-нерезидента на территории ***. (т. 228, л.д. 21-36, 45-58, т. 237 л.д. 179-188, 205-220)
- Свидетельство от 09.01.2003, в соответствии с которым Министерством иностранных дел *** компания ******* зарегистрирована 09.01.2003 года за номером ****. (т. 228, л.д. 107-108, т. 237 л.д. 201-202)
- Свидетельство компании «****.» от 09.01.2003 о принятии своего назначения в качестве зарегистрированного агента для ******* и подтверждение местонахождения офиса компании по адресу: *****. (т. 228, л.д. 59-60, т. 237 л.д. 189-190)
- Решение Совета директоров ******* от 28.04.2005 об открытии счета в банке ******* и наделении, в том числе, Ю***** Никитина правом самостоятельного управления счетом от имени Компании. (т. 237 л.д. 221-224)
- Постановление Секретаря компании ******* от 28.04.2005 о назначении банка ******* депозитарием Компании и наделении, в том числе, Ю***** Никитина полномочиями индивидуально подписывать от имени Компании любые документы и совершать любые сделки с ее активами. (т. 237 л.д. 225-228)
- Документ, озаглавленный «Установление личности бенефициарного собственника-выгодоприобретателя» от 28.01.2005, в соответствии с которым единственным владельцем-бенефициаром активов компании *******, находящихся на ее счете № ****в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: **** (т. 228, л.д. 1-2)
- Документ, озаглавленный «Установление личности владельца-бенефициара» от 28.04.2005, в соответствии с которым единственным владельцем-бенефициаром активов компании *******, находящихся на ее счете № 0073-671042-1 в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: *******. (т. 237 л.д. 167-168)
- Образцы подписей компании ******* от 28.04.2005, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, в том числе, уполномочен единолично и без ограничений управлять счетом компании № 0073-671042-1 в банке *******. В графе документа об адресе местонахождения компании *******, в том числе, имеется отметка следующего содержания: ***». (т. 237 л.д. 229-230)
- Учредительные документы компании *******, в соответствии с которыми данная компания учреждена 06.06.2002 за № ****в Никосии, Республика Кипр, в качестве компании с ограниченной ответственностью, находится по адресу ****, номинальным директором компании является ****, секретарем – компания «****Акционерами являются компании «****», которой принадлежит 1 обыкновенная акция, стоимостью 1 кипрский фунт и «****.», которой принадлежит 999 обыкновенных акций, стоимостью 1 кипрский фунтом признано вещественным доказательством. (т. 98, л.д. 50-57, 85-86)
- Регистрационный лист компании № ****от 08.08.2002, согласно которому банк *** в связи с открытием счета кипрской компании *******, зарегистрированной 06.06.2002, удостоверяет факт принадлежности данной компании к группе компаний Никитина Ю.В. В этом же документе Никитин Ю.В. указан в качестве единственного лица, имеющего право распоряжения счетом. (т. 240, л.д. 100-101)
- Заявление об открытии счета № ***от 08.08.2002, согласно которому компании *******, зарегистрированной 06.06.2000 в Республике Кипр, открыт счет № 5047.14.96 в банке *** в долларах США. (т. 240, л.д. 104, т. ***, л.д. 143)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 12.07.2002 по счету компании ******* в банке ***, согласно которой единственным бенефициаром активов данной компании является Никитин Ю.В., проживающий по адресу: **** Документ подписан Никитиным Ю.В. (т. 240, л.д. 105, т. ***, л.д. 144)
- Карточка с образцами подписей сотрудников компании ******* от 12.07.2002 по счету № 5047.14.96 в банке ***, согласно которой только Ю***** Никитин, подпись которого удостоверяется, уполномочен единолично распоряжаться активами по указанному счету. (т. 240, л.д. 102-103)
- Заявление об открытии счета № ****от 19.03.2003, согласно которому компаниям *******, ******* и ******* открыты совместные счета № ****и 5052.26.34 в банке *** в долларах США. (т. ***, л.д. 150)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 12.07.2002 по совместному счету компаний *******, ******* и ******* в банке ***, согласно которой их бенефициаром являются лица, выступающие бенефициарами по индивидуальным счетам. (т. ***, л.д. 151)
- Учредительный договор и устав компании ******* от 29.07.1997, в соответствии с которым указанная компания создана на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 116, л.д. 23-55, т. 110, л.д. 220-225, т. 196, л.д. 22-47, т. 237 л.д. 37-62, 117-142, т. 231, л.д. 155-183)
- Свидетельство от 10.08.2000 о правовом статусе и финансовом положении компании *******, в соответствии с которым компания зарегистрирована на территории ******* 29.07.1997 за № 242466, и до настоящего времени остается дееспособной. Акционерный капитал компании составляет 50 000 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 116, л.д. 56-57, т. 110, л.д. 220-225, т. 196, л.д. 20-21, т. 237 л.д. 63-64)
- Общие условия авторизации для фидуциарных депозитов от 22.08.2000, направленные в банк ******* и подписанные Никитиным Ю.В. от имени компании *******. (т. 237 л.д. 81-82)
- Образцы подписей компании ******* от 28.08.2000 по счету № **** в банке *******, в соответствии с которыми правом подписи документов от имени компании обладает, в том числе, гражданин России Ю***** Никитин, ***** года рождения. (т. 196, л.д. 16-19, т. 237 л.д. 77-78, 157-158)
- Установление подлинности бенефициарного владельца от 28.08.2000, в соответствии с которым бенефициарным владельцем счета компании ******* является, в том числе, Никитин Ю.В., проживающий по адресу: ***. (т. 196, л.д. 5-6)
- Образцы подписей компании ******* от 09.10.2003, в соответствии с которыми правом подписи документов от имени компании обладают Ю***** Никитин, ***** года рождения и *****, 04.02.1957 года рождения. (т. 196, л.д. 11-15, т. 237 л.д. 27-28, 107-108)
- Документ, озаглавленный «Авторизация для предоставления информации устно/по телефону, а также для вручения/передачи копий банковской корреспонденции» от 13.06.2003, в соответствии с которым компания ******* в лице Ю***** Никитина уведомляет банк ******* о том, что ****года рождения уполномочена получать всю информацию относительно заработной платы и инвестиций. Документ подписан Никитиным Ю.В. (т. 237 л.д. 31-32, 111-112)
- Документ, озаглавленный «Установление личности выгодоприобретателя» от 04.10.2003, в соответствии с которым единственным выгодоприобретателем по счету компании ******* является гражданин России Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 237 л.д. 1-2)
- Установление подлинности бенефициарного владельца от 09.10.2003, в соответствии с которым единственным бенефициарным владельцем счета компании ******* является Никитин Ю.В., ***** года рождения, гражданин Российской Федерации, проживающий по адресу: ****. (т. 196, л.д. 3-4)
- Заявление компании ******* в банк ******* на предоставление права просмотра и ввода данных в систему ****и бизнес-центра банка от 05.08.2004, в соответствии с которым Ю***** Никитин.указан в качестве уполномоченного лица компании ******* по счету № ****, а Светлане ***ой предоставлено право просмотра информации по указанному счету в системе ****и бизнес-центра банка. (т. 237 л.д. 103-106)
- Соглашение об использовании электронной почты по счету № ****, заключенное 23.11.2004 между банком ******* и компанией *******. В соответствии с соглашением Ю***** Никитин, имеющий адрес электронной почты «****уполномочивается компанией ******* использовать в отношениях с банком данный электронный адрес в рамках предоставленного ему права подписи. От имени компании ******* соглашение подписано Никитиным Ю.В. (т. 237 л.д. 99-102)
- Документ, озаглавленный «Установление личности выгодоприобретателя» от 15.04.2005, в соответствии с которым выгодоприобретателем счета компании ******* является Никитин Ю.В., ***** года рождения, гражданин Российской Федерации, проживающий по адресу: ****. (т. 196, л.д. 1-2, т. 237 л.д. 3-4)
- Договор банковского счета и/или банковского хранения от 23.06.2005 между банком ******* и компанией *******, на основании которого открыт счет ****в указанном банке. От имени компании ******* договор подписан Никитиным Ю.В. (т. 196, л.д. 7-10, т. 237 л.д. 15-18, 95-98)
- Соглашение от 05.07.2005, заключенное 05.07.2005 между банком ******* и компаний ******* в лице Никитина Ю., в соответствии с которым Ю***** Никитин, имеющий адрес электронной почты «****», признан лицом, которое с правом подписи имеет полномочия обмениваться с Банком информацией по электронной почте. Тем же соглашением *** (адрес электронной почты «****» и *** (адрес электронной почты «****») уполномочены на получение от Банка необходимой информации. От имени компании ******* соглашение подписано Никитиным Ю.В. (т. 237 л.д. 9-14; 89-94)
- Резюме по видам деловой активности компании ******* от 11.06.2003, подписанное Ю. Никитиным, в соответствии с которым компания взаимодействует с российскими и иностранными компаниями, осуществляющими транспортировку нефти и нефтепродуктов. В том числе Никитин Ю.В. сообщает, что ему принадлежат различные доли в ряде компаний и он полностью контролирует компанию ******* и принадлежащие ей компании. (т. 196, л.д. 48-49)
- Два резюме по видам деловой активности компании *******, в соответствии с которыми компания осуществляет перевозки нефтепродуктов и фрахтует суда для их транспортировки, что позволяет получать хорошую прибыль. (т. 196, л.д. 50-53)
- Контракт от 06.09.2000 на открытие компанией ******* в банке ******* счета № ****, подписанный Никитиным Ю.В. (т. 231, л.д. 210-219)
- Декларация об удержании банком почты от 06.09.2000, в соответствии с которой Никитин Ю.В. от имени компании ******* дает банку ******* указания о порядке передачи ему почтовой корреспонденции. Документ подписан Никитиным Ю.В. (т. 231, л.д. 220-223)
- Общие условия от 06.09.2000, регулирующие взаимоотношения между банком ******* и компанией *******, от имени которой документ подписан Ю.Никитиным. (т. 231, л.д. 230-239)
- Доверительное соглашение между банком ******* и компанией ******* от 06.09.2000 об условиях инвестирования. От имени компании ******* документ подписан Ю.Никитиным. (т. 231, л.д. 224-227)
- Документ от 06.09.2000, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», согласно которому выгодоприобретающими собственниками активов компании ******* по счету № 10.521610_0 в банке *******, в числе иных лиц, является Никитин Ю.В., личность которого удостоверена ксерокопией паспорта. (т. 231, л.д. 252-255)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов от 06.09.2000, согласно которым Ю***** Никитин, образец подписи которого приводится, в числе прочих имеет право самостоятельно и без ограничений представлять компанию ******* в отношениях с банком *******, в том числе при ведении счета № 10.521610_0. (т. 231, л.д. 256-257)
- Документ, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника», от 08.08.2003, в соответствии с которым единственным выгодоприобретающим собственником активов компании ******* по счету № 10.521610_0 в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, адрес: ****. Личность Никитина Ю.В. удостоверена ксерокопией его паспорта, которая прилагается. (т. 231, л.д. 188-191)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов от 05.08.2003, согласно которым Ю***** Никитин, образец подписи которого приводится, единолично уполномочен без ограничений представлять компанию ******* в отношениях с банком *******, в том числе при ведении счета 10.521610_0. (т. 231, л.д. 184-185)
- Дополнительные разъяснения сотрудника банка ******* по отношениям с клиентом от 10.02.2006 и 09.02.2010, в соответствии с которыми компания ******* входит в империю лучшего клиента банка Никитина Ю.В., с которым сотрудники банка лично знакомы и поддерживают регулярные контакты более 10 лет. Отмечается, что Никитин Ю.В. с марта 2005 года проживает в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Указывается, что всю деятельность в связи с непосредственными экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге «****.». Из документа следует, что компания ******* ранее была основным обществом в сфере поступления грузов, но уже более 4-х лет практически не активна, поскольку ее функции взяли на себя компании  и ***. Однако, клиент хочет временно сохранить указанную компанию. (т. 231, л.д. 135-136)
- Протокол первого собрания директоров компании ******* от 07.03.2001, на котором принято решение об учреждении компании и установлено, что ее офис располагается по адресу: ****. (т. 239, л.д. 13-14)
- Договор об учреждении и устав компании ******* от 07.03.2001, в соответствии с которым компания зарегистрирована за № 435168, а ее регистрационным агентом является компания «*****.». (т. 155, л.д. 5-32, т. 239, л.д. 15-40)
- Свидетельство о регистрации № ****компании ******* на территории ******* за № ****от 07.03.2001. (т. 155, л.д. 1-2, 37-38, т. 239, л.д. 7-8)
- Документ, озаглавленный «Перечень клиентов фирм» от 28.03.2001, в соответствии с которым компания *******, зарегистрированная на территории *******, является клиентом банка *******. (т. 239, л.д. 3-4)
- Договор об открытии расчетного счета и депозитного счета от 03.04.2001, в соответствии с которым компании ******* открыты расчетный счет № ****200 USD и депозитный счет № ****в банке *******. (т. 239, л.д. 59-68)
- Документ, озаглавленный «Установление личности владельца», от 03.04.2001, в соответствии с которым выгодоприобретателями по счету № **** компании ******* в банке ******* в равных долях являются Ю***** Никитин и иные лица. (т. 155, л.д. 45-46, т. 239, л.д. 51-52)
- Карточка с образцами подписей корпоративных клиентов от 03.04.2001, в соответствии с которой правом подписи по счету № 10.061946_5 компании ******* в банке *******, в числе иных лиц, обладает Ю***** Никитин. (т. 155, л.д. 41-42, т. 239, л.д. 47-50)
- Карточка с образцами подписей корпоративных клиентов от 03.04.2001, в соответствии с которой правом подписи по счету № 10.061946_5 компании ******* в банке *******., в числе иных лиц, обладает Ю***** Никитин. При этом в карточке графы с подписями иных лиц перечеркнуты и имеется рукописная отметка с датой 17.03.03. (т. 239, л.д. 57-58)
- Карточка с образцами подписей корпоративных клиентов от 07.03.2003, в соответствии с которой единоличным правом подписи по счету № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* обладает только Ю***** Никитин. (т. 239, л.д. 41-44)
- Копия заграничного паспорта серии ****, выданного *** на имя гражданина Российской Федерации Никитина Ю***** Владимировича, ***** года рождения, уроженца ****. (т. 239, л.д. 45-46)
- Устав компании *******, зарегистрированной 21.04.2001 на территории *******. (т. 238, л.д. 59-84)
- Сертификат № ****от 25.04.2005 о регистрации компании ******* на территории *******. (т. 238, л.д. 45-46)
- Протокол первого собрания директоров от 30.05.2001 с резолюцией о регистрации компании *******, назначении ее должностных лиц и подтверждении местонахождения зарегистрированного офиса по адресу: ****. (т. 238, л.д. 41-42)
- Свидетельство о правоспособности от 07.06.2001, которым подтверждается, что компания ******* зарегистрирована 25.04.2001 по законодательству *******, ее уставный капитал составляет 10 000 долларов США и разделен на 10 000 акций номинальной стоимостью 1 доллар США, зарегистрированным офисом и агентом компании является компания «*****.» (т. 238, л.д. 53-54)
- Договор об открытии счета от 17.07.2001, согласно которому компании ******* открыт счет № ***в банке «****». В договоре имеется отметка о том, что вся банковская корреспонденция (оригинал) должна направляться по адресу: компания «***»,****. (т. 238, л.д. 1-4)
- Документ от 17.07.2001, озаглавленный «Определение владельца экономического права», согласно которому владельцем экономического права на имущественные ценности компании *******, находящиеся на счете № ****в банке «****», является ****, проживающий по адресу: ****. (т. 238, л.д. 9-10)
- Документ от 17.07.2001, озаглавленный «Лица, имеющие право подписи», согласно которому право подписи и распоряжения счет 542148 от имени компании ******* предоставлено ****. (т. 238, л.д. 5-6)
- Выписка из торгового реестра ****) от 17.10.2001, в соответствии с которой ****Франческа состоят в должностях, соответственно, президента и вице-президента акционерного общества «***», находящегося по адресу: ****. (т. 238, л.д. 115-116)
- Карточка с образцами подписей корпоративных клиентов от 18.01.2001, согласно которой право подписи по счету №10.082107_0 в банке ******* от имени компании «***» принадлежит **** (т. 238, л.д. 149-150)
- Учредительный договор и устав компании ***, учрежденной 07.05.2003 на территории *******. (т. 234, л.д. 17-32, 119-134)
- Свидетельство о регистрации № ****, в соответствии с которым 07.05.2003 *** зарегистрирована в форме публичной акционерной компании с ограниченной ответственностью на территории *******. (т. 234, л.д. 13-14, 113-114)
- Документ от 07.05.2003, озаглавленный «Назначение первых директоров», согласно которому компания «*****.», будучи учредителем, подписавшим учредительные документы компании ***, назначает на должности директоров данной компании ****. (т. 234, л.д. 109-110)
- Договор об открытии счета между компанией *** и банком ******* от 12.06.2003, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № **** (т. 234, л.д. 39-48)
- Контрольный список фирм клиентов от 16.06.2003, согласно которому правоустанавливающие документы и иные сведения в отношении компании *** в связи с открытием счета № ****предоставлены в банк ******* ***. (т. 234, л.д. 1-2)
- Документ от 12.06.2003, озаглавленный «Установление личности собственника-бенефициа*****», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании *** по счету № ***** в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ****года рождения, проживающий по адресу: 37/1/90, ул. Большая Пороховская, Санкт-Петербург, Россия. (т. 234, л.д. 35-36)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании от 12.06.2003, в соответствии с которыми только Никитин Ю.В. обладает правом единоличной подписи документов компании *** по счету № ****банке *******. (т. 234, л.д. 49-52)
- Заявление Никитина Ю.В. от 27.08.2008 на получение им карты Maestro к счету № *****, открытому компании *** в банке *******. В качестве требуемых услуг по карте указано о снятии наличных и безналичной оплате товаров и услуг. (т. 234, л.д. 103-106)
- Заявление Никитина Ю.В. от 27.08.2008 на получение ***** карты Maestro к счету № *****, открытому компании *** в банке *******. В качестве требуемых услуг по карте указано о снятии наличных и безналичной оплате товаров и услуг. (т. 234, л.д. 99-102)
- Договор об открытии счета между компанией *** и банком ******* от 21.04.2005, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № *****. (т. 234, л.д. 143-152)
Контрольный список фирм клиентов от 27.04.2005, согласно которому правоустанавливающие документы и иные сведения в отношении компании *** в связи с открытием счета № ***** предоставлены в банк ******* ***. (т. 234, л.д. 107-108)
- Документ от 21.04.2005, озаглавленный «Установление личности бенефициарного собственника», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании *** по счету № ***** в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ****. (т. 234, л.д. 139-140)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов от 21.04.2005, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, наряду с *****, обладает правом единоличной подписи документов компании *** по счету № ***** в банке *******. (т. 234, л.д. 153-154)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации Никитина Ю***** Владимировича, ***** года рождения, номер паспорта: ***, выдан ***. (т. 234, л.д. 37-38, 141-142)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта гражданки Российской Федерации ***, ***года рождения, номер паспорта: ***, выдан ***. (т. 234, л.д. 157-158)
- Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом от 10.02.2006 и 15.02.2010, согласно которым сотрудник банка ******* *** удостоверяет, что компания *** входит в империю фирм лучшего клиента банка Ю***** Никитина, которого *** знает лично более 10 лет. По предоставленной *** информации, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально живет в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Всю деятельность в связи с экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. В разъяснениях отмечено, что компания «***» активирована в марте 2005 года, когда клиент иммигрировал в ***, и используется только для того, чтобы клиент мог покрывать большую часть своих средств для жизни в ***. В целом имеется 4 кредитных карты (***), выпущенных в пользу господина и госпожи Никитиных. (т. 234, л.д. 3-6, 33-34, 135-136)
- Учредительный договор и устав компании ***, учрежденной 07.05.2003 на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 119, л.д. 3-38, т. 110, л.д. 220-225, т. 229, л.д. 159-166, т. 232, л.д. 87-102)
- Свидетельство о регистрации № ****, в соответствии с которым компания *** 07.05.2003 зарегистрирована на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 119, л.д. 39-40, т. 110, л.д. 220-225, т. 229, л.д. 157-158, т. 232, л.д. 85-86)
- Договор на открытие счета и/или депозита между компанией *** и банком ******* (*****) от 27.06.2003, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № ***. В пункте 5 Договора согласовано, что вся корреспонденция и заявления, касающиеся счета, должны периодически направляться в банк ******* ***у по адресу: ***. (т. 232, л.д. 65-68)
- Решение секретаря компании *** от 27.06.2003 о признании Ю***** Никитина, действующего по доверенности, в качестве агента компании во взаимоотношениях с банком *******. (т. 229, л.д. 73-76)
- Карточка подписей уполномоченных лиц компании от 27.06.2003, в соответствии с которыми только Ю***** Никитин обладает правом единоличной подписи документов компании *** по счету № *** в банке *******. (т. 229, л.д. 69-70)
- Решение секретаря компании *** от 17.10.2003 о признании Ю***** Никитина и ***, действующих по доверенности, в качестве агентов компании во взаимоотношениях с банком *******. (т. 229, л.д. 47-50)
- Карточка подписей уполномоченных лиц компании от 17.10.2003, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, наряду с *****, обладает правом единоличной подписи документов компании *** по счету № *** в банке *******. (т. 229, л.д. 51-52)
- Соглашение на использование электронной почты в рамках существующих деловых отношений от 08.11.2004, в соответствии с которым компания *** поручает банку ******* обрабатывать сведения, высланные по электронной почте, и высылать информацию на адрес электронной почты «*****» для уполномоченного лица: Ю***** Никитина. (т. 232, л.д. 23-26)
- Соглашение доверенных лиц, имеющих право подписи об использовании электронной почты для передачи информации от 05.07.2005, согласно которому Ю***** Никитин в качестве уполномоченного подписанта от имени компании *** информирует банк ******* о том, что наряду с ним право получения информации по счету *** предоставляется Светлане ***ой (электронная почта: *****) и ***у (электронная почта: *****). Документ подписан Ю.Никитиным. (т. 232, л.д. 1-6)
- Заявка на просмотр и/или ввод данных в прямую сеть или бизнес-центр ******* от 06.08.2004, в соответствии с которой компания *** подтверждает банку ******* статус Ю***** Никитина как уполномоченного лица компании и уведомляет банк о намерении использовать прямые каналы доступа к счету № *** с предоставлением права на просмотр и ввод данных для *****. (т. 232, л.д. 27-30)
- Авторизация от 30.09.2003, в соответствии с которой Ю***** Никитин от имени компании *** уполномочивает ***, 05.03.1976 года рождения на предоставление в банк ******* всей информации устно, по телефону, а также на передачу/вручение копий банковской корреспонденции. Документ подписан Ю. Никитиным. (т. 232, л.д. 57-58)
- Авторизация от 01.10.2003, в соответствии с которой Ю***** Никитин от имени компании *** уполномочивает ***, 04.12.1965 года рождения на предоставление в банк ******* всей информации устно, по телефону, а также на передачу/вручение копий банковской корреспонденции. Документ подписан Ю. Никитиным. (т. 232, л.д. 55-56)
- Договор на открытие счета и доверительное хранение между компанией *** и банком ******* от 29.11.2005, в соответствии с которым указанной компании открыт счет № *****. (т. 229, л.д. 181-190)
- Анкета корпоративного клиента от 02.12.2005, согласно которой правоустанавливающие документы и иные сведения в отношении компании *** в связи с открытием счета № ***** предоставлены в банк ******* ***. (т. 229, л.д. 149-150)
- Документ от 28.11.2005, озаглавленный «Установление личности собственника-бенефициара», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании *** по счету № ***** в банке ******* является гражданин России Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ***, *******. Личность Никитина Ю.В. удостоверена заверенной копией его заграничного паспорта. (т. 229, л.д. 151-152)
- Заверенная копия заграничного паспорта на имя Никитина Ю***** Владимировича, ***** года рождения, уроженца города ***, се***** ***, выданного ***. (т. 229, л.д. 153-154)
- Образцы подписей для корпоративных клиентов компании от 28.11.2005, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, наряду с *****, обладает правом единоличной подписи документов компании *** по счету № ***** в банке *******. (т. 229, л.д. 209-210)
- Дополнительное разъяснение по отношениям с клиентом от 03.01.2006, согласно которому консультант службы сервиса банка ******* (псевдоним «***») удостоверяет, что «*****» и «***» являются фирмами Никитина. Уточняется, что ранее «*****» имела только один счет в банке ******* в *****е. (т. 229, л.д. 175-176)
- Учредительные документы компании *******, в соответствии с которыми данная компания учреждена 09.05.2002 за № ***в ***, в качестве компании с ограниченной ответственностью, находится по адресу ***, номинальным директором компании является ***, секретарем – компания «***.». Акционерами являются компании «***.», которой принадлежит 1 обыкновенная акция, стоимостью 1 кипрский фунт и «***.», которой принадлежит 999 обыкновенных акций, стоимостью 1 кипрский фунтом признано вещественным доказательством. (т. 98, л.д. 58-65, 85-86)
- Регистрационный лист компании № ***от 01.08.2002, согласно которому банк *** в связи с открытием счета кипрской компании *******, зарегистрированной 09.05.2002, удостоверяет факт принадлежности данной компании к группе компаний Никитина Ю.В. В этом же документе Никитин Ю.В., наряду с иными лицами, указан в качестве лица, имеющего право распоряжения счетом. (т. 240, л.д. 106-107)
- Заявление об открытии счета № ***от 08.08.2002, согласно которому компании *******, зарегистрированной 09.05.2002 в Республике ***, открыт счет № ***в банке *** в долларах США. (т. 240, л.д. 108, т. ***, л.д. 147, 188)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 12.07.2002 по счету компании ******* № ***в банке ***, согласно которой в числе бенефициаров указан Ю***** Никитин, проживающий по адресу: ***. (т. 240, л.д. 109, т. ***, л.д. 148-149)
- Карточка с образцами подписей сотрудников компании ******* от 12.07.2002, согласно которой Ю***** Никитин, наряду с иными лицами, уполномочен единолично распоряжаться активами по указанному счету. (т. 240, л.д. 110-111)
- Заявление об открытии счета № ***от 19.03.2003, согласно которому компаниям *******, ******* и ******* открыты совместные счета № ***и ***в банке *** в долларах США. (т. ***, л.д. 150)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 12.07.2002 по совместному счету компаний *******, ******* и ******* в банке *******, согласно которой их бенефициаром являются лица, выступающие бенефициарами по индивидуальным счетам. (т. ***, л.д. 151)
- Карточка с установлением личности бенефициарного владельца от 10.01.2003 по счету № ***в банке *******, открытому компании *******, зарегистрированной в ***рии по адресу: ***. Согласно указанному документу единственным собственником активов компании ******* является Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ***. (т. ***, л.д. 156)
- Карточка с образцами подписей от 11.08.2003 по совместному счету № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке *******, согласно которой правом распоряжаться данным счетом обладает исключительно Ю***** Никитин, ***** года рождения, а почтовым адресом для отправления корреспонденции по счету является банк *******. (т. ***, л.д. 160-161)
- Свидетельство следователя по финансовым делам Агенства финансовых расследований ******* от 11.01.2006, в соответствии с которым он подтверждает, что ознакомился с оригинальными документами компании ******* и что копии документов компании *******, полученные им в офисе компании «*****.» идентичны оригиналам. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 1-2, т. 110, л.д. 220-225)
- Распечатка электронного письма от 12.03.2003 от *** в адрес компании «*****», с просьбой сообщить имеются ли в наличии незарегистрированные наименования компаний на , в том числе *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 50-51, т. 110, л.д. 220-225)
- Распечатка факсимильного сообщения из компании «*****» от 13.03.2003, адресованного в банк ******* ***у, с сообщением о том, что наименование компании ******* на ***** еще не занято. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 54-55, т. 110, л.д. 220-225)
- Распечатка электронного письма от 13.03.2003 от *** в адрес компании «*****» с темой сообщения *******, с просьбой зарегистрировать данную компанию, предоставить директоров и выслать обычную для данных случаев документацию. При этом *** отмечает, что для согласования всех вопросов по данной фирме, в начале апреля встретится с ***и клиентом. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 52-53, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор и устав компании *******, зарегистрированной 17.03.2003 на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 67-74, 86-108, т. 110, л.д. 220-225, т. 228, л.д. 181-206)
- Свидетельство о регистрации № ***компании *******, в соответствии с которым компания зарегистрирована на ***** 17.03.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 65-66, т. 110, л.д. 220-225, т. 228, л.д. 209-210)
- Распечатка факсимильного сообщения из компании «*****» от 17.03.2003, адресованного в банк ******* ***у, с сообщением о том, что компания ******* зарегистрирована 17.03.2003, выпущено 10 000 акций компании стоимостью 1 доллар США каждая, директоры – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 109-110, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол от 17.03.2003 компании *******, в соответствии с которым директорами компании назначены ***, находящиеся по адресу***. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 111-112, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 17.03.2003, в соответствии с которым директора компании решили выпустить 1 акционерный сертификат на предъявителя на 10 000 акций по номинальной стоимости в 1 доллар США за каждую акцию. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 127-128, т. 110, л.д. 220-225)
- Реестр акционеров компании *******, согласно которому держателем акций является их предъявитель, без отметок о передаче акций кому-либо. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 115-116, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции на предъявителя компании ******* от 17.03.2002, в соответствии с которым предъявитель данного сертификата является собственником 10 000 акций уставного капитала номинальной стоимостью 1 доллар США каждая. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 117-118, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо банка ******* от 02.10.2003 в адрес компании «*****», в котором сотрудник банка ******* *** просит подписать у одних и тех же директоров в отношении различных компаний 5-ти формуляров «образцов подписей» и вернуть их после подписания. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 177-178, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо-заверение компании ******* и филиала компании «***.» («***.») от 27.07.2004 в отношении сводных финансовых отчетов за период с 22.02.2003 по 31.12.2003, подписанное Ю. Никитиным в качестве индивидуального акционера компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117 л.д. 237-243, т. 110, л.д. 220-225)
- Электронное письмо от 27.03.2003, направленное *** в адрес *** с темой сообщения «новая холдинговая компания для Ю.Н.», в котором *** сообщает, что создал для Ю***** новую компанию – *******, зарегистрированную 17.03.2003 за № ***на территории *******. В письмо он сообщает, что готов открыть счет данной компании, и у него имеется ее печать. Также *** интересуется у ***, пригодится ли ему эта печать. В письме *** сообщает, что Ю***** планирует сконцентрировать все судоходные инвестиции компании *******, а он (***) предоставит *****скому отделению *** все сведения, необходимые для бухгалтерской отчетности. (т. 6, л.д. 97-98)
- Договор об открытии счета и депозитного счета между компанией ******* и банком ******* от 17.04.2003, в соответствии с которым этой компании открыт счет № ***. (т. 228, л.д. 219-228)
- Образец подписи для юридических лиц - компании ******* от 17.04.2003, в соответствии с которым Ю***** Никитин имеет единоличное право подписи документов от имени указанной компании в отношениях с банком *******, в том числе по управлению счетом №***. (т. 228, л.д. 177-178)
- Образец подписи компании ******* от 24.10.2004, в соответствии с которым Ю***** Никитин Ю.В.имеет единоличное право подписи документов от имени указанной компании в отношениях с банком *******, в том числе по управлению счетом №***. (т. 238, л.д. 226-227)
- Декларация об установлении личности акционера-бенефициара компании ******* от 17.04.2003, представленная для открытия счета в банк *******. В соответствии с указанным документом владельцем активов компании является Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ***. (т. 228, л.д. 143-144)
- Аналогичная по содержанию Декларация об установлении бенефициара компании ******* от 24.10.2004, представленная для открытия счета в банк *******. Из Декларации следует, что единственным бенефициаром активов компании ******* является гражданин России Никитин Ю***** В., ***** года рождения. Бенефициаром, согласно имеющемуся в поданной Декларации разъяснению, считается лицо, являющееся единственным владельцем размещенных в банке активов. (т. 238, л.д. 161-162)
- Копия заграничного паспорта на имя Никитина Ю***** Владимировича, ***** года рождения, уроженца города ***, се***** 51 № ***, выданного ***. (т. 228, л.д. 145-146)
- Документ, озаглавленный «Дополнительное разъяснение по отношениям с клиентом» от 10.02.2006, в котором сообщается, что компания ******* является компанией Ю***** Никитина, который известен представителям банка более 10 лет. Согласно информации в данном документе, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально проживает в *******, где он приобрел крупный объект недвижимости. Его компания имеет представительства в ***. Всю деятельность в связи с непосредственными экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в единое холдинговое предп*****тие *******, бухгалте*****, которого ведется в Женеве. (т. 228, л.д. 139-142)
- Решение Совета директоров компании ******* от 24.10.2004 с резолюцией о предоставлении Ю. Никитину, действующему по доверенности единолично, права представлять компанию ******* в отношениях с банком ******* с правом подписи любых документов и заключения любых сделок. (т. 238, л.д. 196-199)
- Письмо компании ******* в адрес компании «***», датированное 26.02.2003 и подписанное ******* и ***, согласно которому оно является подтверждением договорённости относительно заказа новых нефтяных танкеров. Исходя из содержания письма, компания «***» взяла на себя обязательства информировать компанию ******* о своей программе заказа судов для совместного заказа аналогичных судов с целью получения «скидки за количество». Также компания «***» предоставляет обеспечение заказов компании ******* своими гарантиями. Кроме того, компания «***» обязалась обеспечить компании ******* возможность использования специалистов «***» для контроля за строительством судов на возмездной основе. (т.13, л.д.50-53)
- Учредительные документы компании *******, в соответствии с которыми данная компания учреждена 17.06.2002 за № ***, в качестве компании с ограниченной ответственностью, находится по адресу ***, номинальным директором компании является ***, секретарем – компания «***.». Акционерами являются компании «***.», которой принадлежит 1 обыкновенная акция, стоимостью 1 кипрский фунт и «***.», которой принадлежит 999 обыкновенных акций, стоимостью 1 кипрский фунтом признано вещественным доказательством. (т. 98, л.д. 74-81, 85-86)
- Регистрационный лист компании № *** от 08.08.2002, согласно которому банк ******* в связи с открытием счета кипрской компании *******, зарегистрированной 17.06.2002, удостоверяет факт принадлежности данной компании к группе компаний Никитина Ю.В. В этом же документе Никитин Ю.В. указан в качестве единственного лица, имеющего право распоряжения счетом. (т. 240, л.д. 113-114)
- Заявление об открытии счета № ***от 09.08.2002, согласно которому компании *******, зарегистрированной 17.06.2002 в Республике Кипр, открыт счет № ***в банке ******* в долларах США. (т. 240, л.д. 115, т. ***, л.д. 145, 189)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 12.07.2002 по счету компании ******* в банке *******, согласно которой единственным бенефициаром активов компании является Ю***** Никитин, проживающий по адресу: ***. Документ подписан Никитиным Ю.В. (т. 240, л.д. 116, т. ***, л.д. 146, 190)
- Карточка с образцами подписей сотрудников компании ******* от 12.07.2002 по счету № 5047.15.15 в банке *******, согласно которой только Ю***** Никитин, подпись которого удостоверяется, уполномочен единолично распоряжаться активами по указанному счету. (т. 240, л.д. 119-120)
- Заявление об открытии счета № ***от 19.03.2003, согласно которому компаниям *******, ******* и ******* открыты совместные счета № 5047.15.57 и 5052.26.34 в банке ******* в долларах США. (т. ***, л.д. 150)
- Форма А (установление личности бенефициарного владельца) от 12.07.2002 по совместному счету компаний *******, ******* и ******* в банке *******, согласно которой их бенефициаром являются лица, выступающие бенефициарами по индивидуальным счетам. (т. ***, л.д. 151)
- Учредительный договор компании *******, созданной 11.12.2002 согласно ********скому закону «О коммерческой корпорации». (т. 235, л.д. 37-52)
- Устав компании ******* от 11.12.2002, зарегистрированный Министерством иностранных дел ***. (т. 229, л.д. 44-52)
- Свидетельство № ***от 11.12.2002, в соответствии с которым компания ******* зарегистрирована Министерством иностранных дел ***. (т. 235, л.д. 7-20)
- Уведомление от 11.12.2002, согласно которому компания «***.» принимает свое назначение зарегистрированным агентом для компании ******* и подтверждает, что ее офис расположен по адресу: *****. (т. 229, л.д. 53-54)
- Решение Совета директоров компании ******* от 28.04.2005 об открытии счета в банке *******. (т. 235, л.д. 53-56)
- Резолюция Секретаря корпорации ******* от 28.04.2005 об установлении банка ******* в качестве депозита***** корпорации и об авторизации, в числе других, подписи Ю***** Никитина в качестве лица, уполномоченного корпорацией единолично подписывать документы и совершать любые финансовые операции в банке *******. (т. 235, л.д. 57-60)
- Документ от 28.01.2005, озаглавленный «Идентификация бенефициара», в соответствии с которым бенефициаром активов компании ******* по счету № ***в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ***. (т. 229, л.д. 1-2)
- Документ от 20.04.2005, озаглавленный «Установка личности бенефициарного владельца», в соответствии с которым фактическим распорядителем имущества компании ******* по счету № ***в банке ******* является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: *******. (т. 235, л.д. 1-2)
- Образцы подписи сотрудников компании ******* от 28.04.2005, в соответствии с которыми, в том числе, гражданин России Ю***** Никитин, ***** года рождения, подпись которого удостоверяется, вправе единолично распоряжаться счет *** в банке *******. На документе в графе «место жительства» имеется выполненная от руки пометка: «***». (т. 235, л.д. 61-62)
- Протокол выемки от 23.06.2009, в ходе которой у *** изъят протокол № 3 от 01.09.2003 с переводом на русский язык. (т. 306, л.д. 118-120)
- Протокол осмотра предметов и документов от 04.02.2010, в ходе которого осмотрены документы, изъятые 23.06.2009 у *** (т. 306, л.д. 124-126)
- Протокол № 3 от 01.09.2003, согласно которому Никитину Ю.В. передан сертификат на 500 акций компании *******. Отмечено, что данное решение является достаточным основанием для дачи распоряжений руководителям компании ******* без дополнительных уведомлений или предписаний. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 121-122, 126)
- Устав и внутренние нормативные документы компании *******, учрежденной 09.01.2003 в качестве национальной корпорации-нерезидента на территории ***. (т. 235, л.д. 79-88, 105-120, т. 236, л.д. 39-48, 83-98)
- Свидетельство о надлежащем правовом статусе от 24.01.2005, в соответствии с которым Министерством иностранных дел *** подтверждена регистрация Устава компании ******* 09.01.2003 года за номером С-104476. (т. 235, л.д. 101-104, т. 236, л.д. 79-82)
- Свидетельство компании «***.» от 09.01.2003 о принятии своего назначения в качестве зарегистрированного агента для ******* и подтверждение местонахождения офиса компании по адресу: ********. (т. 235, л.д. 89-90)
- Постановление секретаря корпорации ******* от 28.04.2005 об назначении банка ******* в качестве депозита***** Корпорации и авторизации, в том числе, подписи Ю***** Никитина в качестве агента, уполномоченного единолично подписывать документы и проводить любые финансовые операции с активами Корпорации в банке *******. (т. 235, л.д. 125-128)
- Документ, озаглавленный «Установление личности фактического распорядителя» от 28.01.2005, в соответствии с которым фактическим распорядителем средств компании *******, находящихся на ее счете № ***в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: ***. (т. 236, л.д. 3-4)
- Документ, озаглавленный «Установление личности фактического собственника» от 28.04.2005, в соответствии с которым фактическим собственником средств компании *******, находящихся на ее счете № ***в банке *******, является гражданин Российской Федерации Ю***** Никитин, ***** года рождения, проживающий по адресу: *******. (т. 235, л.д. 67-68)
- Образцы подписей компании ******* от 28.04.2005, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, в том числе, уполномочен единолично и без ограничений управлять счетом компании № ***в банке *******. В графе документа об адресе местонахождения компании *******, в том числе, имеется отметка следующего содержания: «*** также ***». (т. 235, л.д. 129-130, 133-134)
- Свидетельство следователя по финансовым делам Агенства финансовых расследований ******* от 11.01.2006, в соответствии с которым он подтверждает, что ознакомился с оригинальными документами компании ******* и что копии документов компании *******, полученные им в офисе компании «*****.» идентичны оригиналам. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 1-2, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор и устав компании ******* от 08.05.2001, в соответствии с которым указанная компания создана на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 18-21, т. 110, л.д. 220-225)
- Свидетельство о правовом статусе и финансовом положении компании от 18.07.2005, в соответствии с которым компания ******* 08.05.2001 зарегистрирована на территории ******* за номером 443496. Признано вещественным доказательством. (т. 122, л.д. 204-205, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол от 08.05.2001 компании *******, в соответствии с которым членами совета директоров компании назначены ***, находящиеся по адресу: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 14-15, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо компании «*****» от 29.05.2001 в адрес компании «*****.», в котором со ссылкой на указание клиента предлагается подписать у ***прилагаемые банковские документы банка ******* в отношении компании ******* и отправить их после подписания обратно. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 38-39, т. 110, л.д. 220-225)
- Письмо компании «*****.» от 01.06.2001 в адрес компании «*****» в ответ на запрос от 29.05.2001 о направлении адресату счета и банковских документов (*******) по компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 91-92, т. 110, л.д. 220-225)
- Переписка сотрудника компании «***и сотрудника компании «*****.»***от 08.08.2003, из которой следует, что копии документов относительно компании ******* необходимо направлять непосредственно в банк ******* для ***. Признано вещественным доказательством. (т. 122, л.д. 100-103, т. 110, л.д. 220-225)
- Документ, озаглавленный «Установление личности собственника-бенефициа*****», согласно которому компании ******* в банке ******* открыт счет № ***, данные бенефициара компании не указаны. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 52-55, т. 110, л.д. 220-225)
- Образцы подписей корпоративных клиентов банка *******, в соответствии с которыми Ю***** Никитин, образец подписи которого приводится, в числе прочих лиц уполномочен самостоятельно и без ограничений представлять компанию ******* во взаимоотношениях с банком, в том числе при совершении операций по счету компании. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 51, 56, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол заседания совета директоров компании ******* от 30.05.2001, в соответствии с которым принято решение о выпуске 9 996 акций компании стоимостью 1 доллар США каждая и выпустить 6 свидетельств на акции компаний, согласно которым по 1 666 акций компании ******* принадлежат, в числе иных, компаниям ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 75-76, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №2 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 61-62, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №4 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 65-66, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №1 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 59-60, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №2 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 61-62, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №3 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 63-64, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №4 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 65-66, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №5 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 67-68, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №6 от 30.05.2001, в соответствии с которым 1 666 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 69-70, т. 110, л.д. 220-225)
- Реестр акционеров компании *******, согласно которому по 1 666 акций компании ******* принадлежат, в числе иных, компаниям ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 71-72, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол собрания акционеров компании ******* от 16.08.2002, в соответствии с которым принято решение об отставке директора компании ***, о назначении ***новым директором компании и о подтверждении полномочий директоров ***. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 123-124, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол заседания совета директоров компании ******* от 21.08.2002, в соответствии с которым принято решение об аннулировании ранее выданных сертификатов 1-6 и о выпуске сертификатов 7-9, согласно которым по 3 332 акций компании ******* принадлежат компании ******* и иным. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 129-130, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №7 от 21.08.2002, в соответствии с которым 3 332 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 131-132, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №8 от 21.08.2002, в соответствии с которым 3 332 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 133-134, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №9 от 21.08.2002, в соответствии с которым 3 332 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания ***). Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 135-136, т. 110, л.д. 220-225)
- Протокол заседания совета директоров компании ******* от 12.02.2003, в соответствии с которым принято решение об аннулировании ранее выданных сертификатов 7-9 и о выпуске сертификатов 10 и 11, согласно которым по 5 000 акций компании ******* принадлежат компаниям «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 150-151, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №10 от 12.02.2003, в соответствии с которым 5 000 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 148-149, т. 110, л.д. 220-225)
- Сертификат на акции компании ******* №11 от 12.02.2003, в соответствии с которым 5 000 акциями компании стоимостью 1 доллар США каждая владеет компания «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 146-147, т. 110, л.д. 220-225)
- Реестр акционеров компании *******, согласно которому с 12.02.2003 по 5 000 акций компании ******* принадлежат компаниям ***. Признано вещественным доказательством. (т. 121, л.д. 166-167, т. 110, л.д. 220-225)
- Учредительный договор, устав и регламентирующие документы компании «***.». (т. 220, л.д. 39-54, 57-60)
- Свидетельство № ***от 21.11.2001 Министерства иностранных дел *** о надлежащем правовом статусе компании «***.», зарегистрированной 25.04.1997. (т. 220, л.д. 33-34)
- Свидетельство компании «***.» о регистрации компании «***.» по адресу: *****. (т. 220, л.д. 55, 61)
- Заявление на открытие счета № 585738 компании «***.» от 16.11.2001 в банке ***. (т. 220, л.д. 1-2)
- Документ, озаглавленный «Установление личности бенефициарного владельца» от 16.11.2001, в соответствии с которым выгодоприобретателями по счету № ***компании «***.» в банке *** («***») являются ***, проживающий по адресу: ***, и *****, проживающий по адресу: ***. (т. 220, л.д. 7-8)
- Копия заграничного паспорта се***** ***выданного 07.09.1998 Посольством России в ******* на имя *****, 03.09.1960 года рождения, уроженца города Москвы. Визитная карточка на имя генерального директора компании ******* *****. (т. 220, л.д. 9-10)
- Копия заграничного паспорта се***** 50 № 0186082 выданного 03.06.1998 Посольством России в ******* на имя ***года рождения, уроженца города ***. (т. 220, л.д. 11-12)
- Внутренний документ банка *** от 20.11.2001 по счету № ***, озаглавленный «Данные клиента». Согласно данному документу бенефициарными владельцами указанного счета, открытого компании «***являются ***** и ***. (т. 220, л.д. 63-68)
- Карточка с образцами подписей компании «*****.» от 16.11.2001, в соответствии с которой правом подписи обладают два любых сотрудника компании «*****.», в соответствии с прилагаемым списком лиц, имеющих право подписи от имени компании. (т. 220, л.д. 3-6)
- Документ, озаглавленный «*****», в котором содержится информация собранная банком о бенефициаре компании, в том числе о его деловой активности, местах работы, месте жительства, собственности, родственниках и другие сведения. (т. 220, л.д. 71-82)
- Письмо от 16.10.2001 из компании «***.» в банк ***, в котором сообщается контактная информация о ***. (т. 220, л.д. 95-96)
- Письмо от 11.10.2002, направленное от имени компании ***с указанием о закрытии счетов №№ ***компании «***» и перечислении остатков денежных средств на счет № ***компании *** в банке *** (***). Признано вещественным доказательством. (т. 140, л.д. 75-76, т. 110, л.д 220-225)
- Уведомление от 03.10.2002 банка «***.» в адрес компании «***.» о закрытии счетов и переводе остатков денежных средств согласно указаниям. Признано вещественным доказательством. (т. 140, л.д. 81-82, т. 110, л.д 220-225)
- Письмо от 24.07.2002 из компании «*****.» в банк ***, в котором сообщается о закрытии счетов компании «*****.» и необходимости перечислить остаток средств на счет № ***компании *** в банке ***. (т. 220, л.д. 135-136)
- Дебетовое авизо от 07.08.2002, в соответствии с которым со счета № 585738 компании «*****.» перечислено 4 490 576,17 долларов США на счет 585738.120.7 компании *** в банке ***. (т. 220, л.д. 149-150)
- Регистрационное свидетельство (учредительный договор) компании ***, учрежденной 24.05.2001 на территории Республики *** регистрационным агентом – адвокатской фирмой ***. (т. 206, л.д. 43-72, т. 213, л.д. 33-47, 158-172)
- Выписка из государственного реестра ***от 09.07.2001, согласно которой компания *** зарегистрирована на территории ***25.05.2001 за № ***. (т. 206, л.д. 3-4, т. 213, л.д. 26, 151)
- Резолюция Секретаря компании *** от 03.07.2001 о назначении банка ******* депозитарием Компании и признании ***** уполномоченным подписантом в отношениях с банком. (т. 206, л.д. 23-26)
- Контракт на открытие счета между компанией *** и банком ******* (***) от 03.07.2001, в соответствии с которым этой компании открыт счет № ***. (т. 206, л.д. 19-22)
- Документ от 03.07.2001, озаглавленный «Проверка идентичности бенефициара», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании *** по счету № ***в банке ******* является *****, проживающий по адресу: ***. (т. 206, л.д. 1-2)
- Заверенная банком копия заграничного паспорта на имя ***а Ю***** В., ***года рождения, уроженца города ***, се***** ***, выданного 07.09.2003 Посольством России в *******. (т. 206, л.д. 15-16, т. 213, л.д. 21, 146)
- Образцы подписи компании от 03.07.2001 по счету № 0835-590398-4 в банке *******, в соответствии с которыми только ******* обладает правом подписания документов по счету компании ***. (т. 206, л.д. 27-30)
- Протокол собрания совета директоров компании *** от 28.06.2002, в соответствии с которым директорами компании принято решение открыть счета в банке *** (***) и уполномочить *****, 03.09.1960 года рождения на совершение любых операций по счету, наделив его правом подписи документов. (т. 213, л.д. 30, 155)
- Заявка на открытие счета для корпоративных клиентов от 28.06.2002, в соответствии с которой компании *** в банке *** (***) открыт счет № ***с предоставлением права подписи документов по счету *****, 03.09.1960 года рождения. (т. 213, л.д. 2-3, 127-128)
- Заявка на открытие счета от 19.03.2004, в соответствии с которой компании *** в банке *** открыт субсчет № ***т. 208, л.д. 1-2)
- Документ от 28.06.2002, озаглавленный «Проверка идентичности бенефициара», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании *** по счету № ***и субсчету № ***в банке *** (***) является *****, проживающий по адресу: ***. (т. 213, л.д. 8, 133)
- Договор купли-продажи доли от 31.07.2002, согласно которому ***** продал, а ***купил за 1 доллар США все акции корпорации *** в количестве 100 штук стоимостью 100 долларов США каждая. (т. 213, л.д. 54, 179)
- Запрос ***** в банк *** о предоставлении копий документов от 23.06.2009 Подтверждая свои полномочия в отношении компании ***, ******* указывает, что ранее являлся бенефициаром данной компании, которую для него приобрел сотрудник банка *******. Из заявления ******* следует, что он был наделен полномочиями для управления счетом компании *** и регулярно давал указания относительно движения денежных платежей с и на счет компании ***. ******* указывает, что он организовал закрытие банковского счета компании *** в 2005 году, а также перевод баланса счета. ******* также сообщает, что он организовал ликвидацию компании ***, которая официально прекратила свою деятельность 7 марта 2005 года. (т. 213, л.д. 53, 178)
- Устав компании *** от 14.03.2002, в соответствии с которым компания зарегистрирована по адресу: 80 Броад Стрит, Монровия, Республика ********. (т. 222, л.д. 53-70)
- Свидетельство № ***от 14.03.2002 о регистрации компании ***, выданное Министерством иностранных дел ***. (т. 222, л.д. 51-52)
- Свидетельство компании «***.» от 14.03.2002 о принятии своего назначения в качестве зарегистрированного агента для компании *** и подтверждение местонахождения офиса компании по адресу: *****. (т. 222, л.д. 71-72)
- Заявление от 27.06.2002 на открытие счета № ***компании *** в банке ***. (т. 222, л.д. 1-2)
- Документ, озаглавленный «Установление личности бенефициарного владельца» от 27.06.2002, в соответствии с которым выгодоприобретателями по счету № 585944 компании *** в банке *** являются ***, проживающий по адресу: ***и *****, проживающий по адресу: *** (т. 222, л.д. 25-26)
- Заверенная копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации ***, ***года рождения, номер паспорта: ***, выдан 07.09.1998 посольством России в *******. (т. 222, л.д. 27-28)
- Заверенная копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации ***года рождения, номер паспорта: ***, выдан 03.06.1998 посольством России в *******. (т. 222, л.д. 29-30)
- Внутренний документ банка *** от 02.07.2002 по счету № ***, озаглавленный «Данные клиента». Согласно данному документу бенефициарными владельцами указанного счета, открытого компании ***, являются ******* и ***. В пункте 8 документа отмечено, что у банка *** уже имеется корпоративный клиент, принадлежащий указанным лицам: компания «***», счет № ***. (т. 222, л.д. 83-88)
- Электронное письмо, отправленное 23.09.2002 ***представителю банка ***, в котором он подтверждает получение кредитных карт на имя ***** и ***по счету № ***компании ***. (т. 222, л.д. 113-114)
- Протокол заседания совета директоров компании ******* от 09.08.1996, в соответствии с которым решено открыть счет компании в банке «***.». Согласно указанному протоколу, компания ******* зарегистрирована 07.08.1996 на территории острова ***. Признано вещественным доказательством. (т. 135, л.д. 281-283, т. 110, л.д. 220-225)
- Заявление от 08.08.1996 на открытие счета компании ******* в банке «***.», в котором указано, что инструкции на открытие счета получены от *****, проживающего по адресу: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 135, л.д. 185-186, т. 110, л.д. 220-225)
- Выписка из протокола заседания Совета директоров компании ******* от 08.08.1996 о принятии решения об открытии счета компании в банке «***.» и утверждены подписи лиц, в том числе *******, имеющих право распоряжаться счетом. Признано вещественным доказательством. (т. 135, л.д. 168-170, 179-181, т. 110, л.д. 220-225)
- Заявление менеджера банка «***от 03.05.2007, полученное в ответ на запрос о правовой помощи из палаты Генерального прокурора острова Мэн, согласно которому компании ******* в банке «***.» был открыт счет № *******. Признано вещественным доказательством. (т. 132, л.д. 78-80, 97-98, т. 110, л.д. 220-225)
- Заявление ***от 03.05.2007, полученное в ответ на запрос о правовой помощи из палаты Генерального прокурора ***, согласно которому она является постоянным резидентом ***, где работает зарегистрированным практикующим юристом с 1992 года. *** сообщила, что до апреля 2000 года она была знакома с *******, которому оказывала профессиональные услуги. Она работала назначенным директором в компаниях *******, ***, которые были учреждены по инициативе ******* Признано вещественным доказательством. (т. 132, л.д. 81-84, 99-101, т. 110, л.д. 220-225)
- Переписка сотрудников банка «***.» и компании «*****.» за 1997 год, согласно которой представителями последней по указанию ******* был открыт счет ***на имя компании «***.», в последующем переименованной в компанию *******. Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 232-245, т. 110, л.д. 220-225)
- Электронное письмо от 12.12.2001, в котором указано, что от ******* получены инструкции о закрытии счета компании ******* и переводе остатка денежных средств с него на счет компании ***» в банке «*****.». Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 71, 73, т. 110, л.д. 220-225)
- Устав и свидетельство № ***о регистрации (соглашение об учреждении) корпорации ******* от 04.01.2002 в Республике ***, зарегистрированное в государственном реестре Панамы 08.01.2002 за № 2051. (т. 200, л.д. 133-155, т. 201, л.д. 1-4, т. 202, л.д. 77-94)
- Документ из генеральной дирекции государственного реестра, которым подтверждено, что компания ******* зарегистрирована в Республике *** 10.01.2002. (т. 200, л.д. 126-127)
- Протокол специального собрания совета директоров компании ******* от 04.07.2002, в соответствии с которым принято решение уполномочить ***** единолично подписывать от имени компании и заключать любые сделки с банком *** в связи с ведением банковского счета компании. (т. 201, л.д. 124-125)
- Документы от 08.07.2002, озаглавленные «***» и «Идентификация лиц, уполномоченных распоряжаться имуществом/лиц, имеющих право подписи», в соответствии с которым компания ******* имеет счет № ***, правом подписи и распоряжением имуществом компании обладает ******* Причиной открытия счета в банке являются хорошие личные отношения клиента (*******). ***, согласно документу, занимает должность генерального директора компании *******, совокупное имущество клиента оценивается в 6-7 миллионов долларов, включая недвижимость в Москве и *******. (т. 200, л.д. 86-89)
- Документ от 21.07.2004, озаглавленный «Идентификация лиц, уполномоченных распоряжаться имуществом/лиц, имеющих право подписи», в соответствии с которым таким лицом является *****, имеющий гражданство России и *******, 03.09.1960 года рождения, российский паспорт се***** ***и паспорт гражданина ******* № ***, адрес в *******: ***. ******* в соответствии с документом является управляющим директором компании ******* и директором *******. Структуры, относящиеся к группе – компания ***. Происхождение денежных средств на счете компании – комиссионные вознаграждения от перевозок водным транспортом. (т. 200, л.д. 52-55)
- Копия паспорта гражданина ******* № ***на имя *****, ***года рождения, с надписью от руки «***». (т. 200, л.д. 56-57)
- Копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации се***** ***, выданный ***, на имя ***года рождения, уроженца города Москвы. С надписью от руки «Оригинал просмотрен. Визит клиента 14.08.2004». (т. 200, л.д. 58-59)
- Копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации се***** ***, выданный ***, *******, на имя *****, ***рождения, уроженца города ***. (т. 200, л.д. 60)
- Поручение компании ******* адвокатской конторе Ю. Виссмана от 06.06.2004 на право осуществлять общую административную поддержку и взаимодействие для сохранения административной деятельности и в функциональном состоянии, оказывать общую поддержку и помощь по конкретным запросам, вести кор***поративный документооборот, а также иные сопутствующие поручению документы. (т. 200, л.д. 90-103)
- Письмо от 06.06.2004 с указаниями и соглашение об обмене информацией, в котором ******* просит банк *** всю переписку по счету компании ******* пересылать Ю. Виссману. (т. 200, л.д. 104-105)
- Письмо от 06.06.2004 с указаниями и соглашение об обмене информацией, в котором ******* просит ***все документы, касающиеся компании *******. (т. 200, л.д. 108-109)
- Документ, содержащий сведения о компании *******, в соответствии с которым компания создана 04.01.2002 в юрисдикции Республикии ***, в документе перечислены сведения о директорах компании и контактные данные агента. Также в документе содержатся сведения о реквизитах счета компании в банке ***, правом управления которыми обладает ***. В соответствии с примечанием в документе: Направлен другом *****а («***)), компания ******* ранее принадлежала *****у. (т. 200, л.д. 1, 3)
- Документ от 24.02.2005, озаглавленный «Идентификация лиц, уполномоченных распоряжаться имуществом/лиц, имеющих право подписи», в соответствии с которым таким лицом является ***года рождения, гражданин *******, паспорт № ***. ***является судовым брокером, управляющим директором компании «***», рекомендован и является другом *****. Сотрудник банка *** ***получила копию как финансовый посредник. В графе «происхождении средств» указано «Сбережения от предпринимательской деятельности», а в графе «Профиль клиента» - «Управление имуществом под прикрытием компании». (т. 200, л.д. 4-5)
- Копия паспорта гражданина ******* № *** года рождения. (т. 200, л.д. 6-7)
- Документ «Определение собственника-бенефициа*****/Лица с правом подписи счета, в соответствии с которым гражданин ******* ***, ***года рождения, направленный *****, обладает правом распоряжения счетом компании *******. (т. 200, л.д. 8-9)
- Документы без даты, озаглавленные «Установление личности бенефициарного владельца для корпоративных клиентов» и «Лица с правом подписи», в соответствии с которыми бенефициаром и лицом с правом подписи от имени компании ******* является гражданин ******* *****, ***года рождения. Номер счета в документе отсутствует. (т. 200, л.д. 14-19)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 17.03.2005, в соответствии с которым ***** назначен новым лицом с правом подписи по счетам компании ******* в банке ***. (т. 200, л.д. 20-21)
- Соглашение о покупке акций компании ******* от 04.01.2002 между ******* и *****ом, в соответствии с которым ******* продал, а ***** купил за один доллар США акции компании *******. (т. 200, л.д. 28-29)
- Письмо *****а от 08.03.2006, адресованное З. Кук в банк *** о направлении писем, которые необходимо приложить к сертификатам акций на предъявителя компании *******, хранящихся в банке. (т. 200, л.д. 110-111)
- Письмо от ***, адресованное в банк ***, о необходимости в случае предъявления банку свидетельства о смерти *****а направить прилагающийся конверт по адресу указанному в этом письме. (т. 200, л.д. 112-113)
- Сертификат № 1 на 100 (сто) акций на предъявителя компании *******, зарегистрированной в Республике ***. На сертификате имеется отметка: «оригинал отправлен 22.03.2006 ***». (т. 200, л.д. 114-115, 118-119)
- Письмо от 22.03.2006, отправленное адвокатом ***в адрес *****а, с которым направляется оригинал сертификата акций на предъявителя компании *******. (т. 200, л.д. 116-117)
- Протокол специального собрания совета директоров компании ******* от 15.01.2002, в соответствии с которым было решено выпустить один сертификат на сто акций компании ******* по сто долларов США каждая на предъявителя. (т. 200, л.д. 120-121)
- Реестр акций компании *******, в соответствии с которым оригинал сертификата на сто акций на предъявителя от 15.01.2001 направлен *****у 22.03.2006. (т. 200, л.д. 124-125)
- Письмо компании ******* от 11.08.2004 в адрес компании ******* относительно соглашения о разделе комиссионных с *****ом от 01.07.2002, которое продолжает действовать и устраивает обе стороны. При этом в письме указывается о необходимости скрывать факт раздела комиссионных от принципала. В соответствии с данным письмом ***** обязуется держать в тайне наличие соглашения о разделе комиссионных, а также подтверждает, что нет должностных лиц, которые бы подпадали под соглашение о разделе комиссионных или получали от него выгоду. Размер вознаграждения было решено сохранить в размере примерно 0,5 процента от вознаграждения компании *******. (т. 201, л.д. 97-98, т. 151, л.д. 210-211, т. 147, л.д. 195-196)
- Письмо компании ******* от 17.11.2004 в адрес компании ******* относительно соглашения о разделе комиссионных с *****ом от 11.08.2002, которое продолжает действовать и устраивает обе стороны. При этом в письме указывается о необходимости скрывать факт раздела комиссионных от принципала. Директора *******, подписавшие данное письмо, заверяют адресата, что *** обязуется держать в тайне наличие соглашения о разделе комиссионных, а также подтверждает, что нет должностных лиц, которые подпадали бы под соглашение о разделе комиссионных или получали от него выгоду. Размер вознаграждения было решено сохранить в размере примерно 0,5 процента от вознаграждения компании *******. (т. 201, л.д. 99-100)
- Письмо в адрес директоров компании ******* от 14.07.2005, в котором *** сообщает, что он больше не работает в компании *******, так как вышел на пенсию в связи с достижением 60-летного возраста. В связи с этим он предлагает сообщить компании ******* о наличии соглашения о разделе комиссионных, адресовав сообщение директору или финансовому директору компании. (т. 201, л.д. 126-127)
- Пояснения ***к письму ******* от 12.10.2009 о предоставлении документов компании *******, в соответствии с пояснительной запиской к письму ******* ***переговорил с В. ***и *****ом и совместно с ними принял решение о том, что предоставление документов компании ******* ******* не в его интересах. (т. 201, л.д. 130-131)
- Учредительный договор и устав компании *******, зарегистрированной 30.09.2002 на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 128-157, 164-174, т. 110, л.д. 220-225, т. 194, л.д. 71-94)
- Свидетельство о регистрации компании *******, в соответствии с которым компания зарегистрирована 30.09.2002 за № ***на территории *******. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 160-161, т. 110, л.д. 220-225, т. 194, л.д. 63-64)
- Договор на открытие счета и депозитного счета между компанией ******* и банком ******* от 15.11.2002, в соответствии с которым этой компании открыт счет № *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 1-10, т. 182, л.д. 244-245)
- Документ от 15.11.2002, озаглавленный «Установление личности владельца-бенефициара», в соответствии с которым единственным владельцем активов компании ******* по счету № ******* в банке ******* является *****, проживающий по адресу: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 57-58, т. 182, л.д. 244-245)
- Заверенная копия заграничного паспорта на имя *****, ***года рождения, уроженца города ***, се***** ***, выданного *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 59-60, т. 182, л.д. 244-245)
- Карточка от 15.11.2002 с образцами подписей по счету № ******* компании ******* в банке *******, в соответствии с которой ***** обладает правом единоличной подписи документов по счету компании. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 31-34, т. 182, л.д. 244-245)
- Письмо сотрудника банка ******* *** в компанию «********» от 30.03.2005 о срочном принятии мер к исключению компании ******* из реестра в связи с принятием акционерами компании решения о ликвидации фирмы. Признано вещественным доказательством. (т. 115, л.д. 209-210, т. 182, л.д. 244-245)
- Протоколы от 26.12.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании *******, изъятых в банке *******, полученные из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи от 22.06.2009. (т. 184, л.д. 1-26, 115-116, 121-124, т. 189, л.д. 127-145)
- Протоколы от 29.08.2007 и 22-24.05.2009 осмотра документов, поступивших из компетентных органов  с сопроводительным письмом от 25.07.2007, а именно документов компаний *******, *******,  и *******, а также финансовых документов о движении денежных средств по счетам этих компаний, изъятых в банке ******* на основании запроса об оказании правовой помощи в ***от 17.11.2005. (т. 181, л.д. 1-15, т. 182, л.д. 85-89, 93-109, т. 183, л.д. 1-301)
- Протоколы от 26.01.2012 и 18.06.2012 осмотра документов компании ******* об открытии счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 188, л.д. 135-142, 143-160)
- Протоколы от 08.02.2008 и 20.07.2009 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 182, л.д. 121-123, 246-254)
- Протоколы от 30.11.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 189, л.д. 216-222)
- Протокол от 30.03-01.04.2009 осмотра документов компаний *******, *******, *******, , *******, *******, *******, ***, *******, «*****.» и других, поступивших из компетентных органов ******* на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 110, л.д. 172-219)
- Протоколы от 30.01.2012 и 18.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 188, л.д. 241-253)
- Протоколы от 25.01.2012 и 18.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 189, л.д. 168-189)
- Протоколы от 25.05.2012 и 15.06.2012 осмотра документов компании  в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 148-162)
- Протоколы от 29.11.2011 и 19.06.2012 осмотра документов компании  в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 129-141)
- Протоколы от 16.01.2012 и 15.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 18-30)
- Протоколы от 24.11.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 1-10)
- Протоколы от 30.05.2012 и 19.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 188, л.д. 1-21)
- Протоколы от 22.11.2011 и 05.06.2012 осмотрова документов компании *** в отношении счета № ***** в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 187 л.д. 1-15)
- Протоколы от 05.12.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 187 л.д. 74-84)
- Протоколы от 30.11.2011 и 18.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 120-129)
- Протоколы от 05.12.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 178-186)
- Протоколы от 31.01.2011 и 18.06.2012 осмотра документов компании «***» в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 187 л.д. 91-118)
- Протоколы от 18.01.2012 и 13.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 193-203)
- Протоколы от 21.11.2011 и 18.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 21-25, т. 190, л.д. 258-262)
- Протоколы от 21.11.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № *** в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 1-7)
- Протоколы от 01.12.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 56-68)
- Протоколы от 25.11.2011 и 15.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 26-39)
- Протоколы от 06.12.2011 и 13.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 99-107)
- Протоколы от 23.11.2011 и 19.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 203-212)
- Протоколы от 23.11.2011 и 20.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 191, л.д. 257-267)
- Протокол от 28.02.2008 осмотра документов, поступивших из компетентных органов *** на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 98, л.д. 102)
- Протокол от 04.03.2010 осмотра документов компаний *******, *******, *******, ******* и *******, поступивших из компетентных органов *** на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 98, л.д. 82-84)
- Протоколы от 29.12.2011, 17.01.2012 и 19.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении счетов №№ ***** и ***** в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 187 л.д. 192-219)
- Протоколы от 27.12.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании «***» в отношении счета № *** в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 188, л.д. 62-81)
- Протоколы от 02.02.2012 и 13.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 94-102)
- Протоколы от 26.12.2011 и 14.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 189, л.д. 127-145)
- Протоколы от 01.02.2012 и 13.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ***в банке «***», поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 189, л.д. 96-105)
- Протоколы от 28.02.2008 и 08.07.2009 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ******* в банке *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 182, л.д. 154-158, 233-243)
- Протокол от 14.11.2011 осмотра документов компании *******, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 6-13)
- Протоколы от 01.02.2012 и 05.06.2012 осмотра документов компании ******* в отношении счета № *** в банке ***, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 14-58)
- Протоколы от 17.05.2012 и 01.06.2012 осмотра документов компании «*****.» в отношении счета № ***в банке ***, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 191-203)
- Протоколы от 11.05.2007 и 06.04.2009 осмотра документов компании ******* в отношении счета № ******* в банке «*****.», поступивших из компетентных органов острова ***на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 132, л.д. 58-70, 178-189)
- Протоколы от 12.05.2012 и 09.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении счета № ***в банке *******, поступившие из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 224-233)
- Протоколы от 14.05.2012 и 05.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении счета № ***в банке ***, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 234-262)
- Протоколы от 16.05.2012 и 06.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении субсчета № ***в банке ***, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 263-273)
- Протоколы от 17.05.2012 и 07.06.2012 осмотра документов компании *** в отношении счета № ***в банке ***, поступивших из компетентных органов  на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 186, л.д. 204-223)
- Протоколы от 04.12.2009 и 31.08.2010 осмотра компакт-дисков «Диск «*****. Часть 1…», «Диск «*****. Часть 2…» и «Никитин», поступивших из компетентных органов *** на основании запроса об оказании правовой помощи. (т. 152, л.д. 87-109, 179-180)
- Протокол от 08.07.2009 осмотра документов по счету №  компании ******* в банке *******, предоставленных компетентными органами  в ответ на запрос об оказании правовой помощи. (т. 182, л.д. 233-240)
- Протокол от 15.02.2012 осмотра документов по счету № *** Никитина Ю.В. и арендованной им банковской ячейке № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  в ответ на запрос об оказании правовой помощи. (т. 189, л.д. 73-74)
- Протокол от 13.06.2012 осмотра документов по счету № ***Никитина Ю.В. и арендованной им банковской ячейке № ***в банке *******, поступивших из компетентных органов  в ответ на запрос об оказании правовой помощи. (т. 189, л.д. 75-78)
- Ответы из компетентных органов  на запросы об оказании правовой помощи, в соответствии с которыми предоставлены документы по счету № ***Никитина Ю.В. и арендованной им банковской ячейке № 134 в банке *******. (т. 181, л.д. 1-15, т. 184, л.д. 1-26, 115-116, 121-124)
- Договор от 01.10.2003 аренды клиентского сейфа между Ю.Никитиным и банком *******, в соответствии с которым Никитин Ю.В. арендовал клиентский сейф № ***с двумя ключами на срок до 31.05.2004, при этом срок аренды автоматически продлевается на один год, если до срока истечения аренды не будет получено уведомление о прекращении контракта. (т. 233, л.д. 230-233)
- Заявление Ю***** Никитина от 01.10.2003 в банк ******* о том, что он передает в банк на хранение два ключа к сейфовой ячейке № 134, которую он арендовал в хранилище банка. (т. 233, л.д. 234-235)
- Таблица со сведениями о доступе к сейфовой ячейке № 134, в соответствии с которой ключ от нее был сдан на хранение в банк 01.10.2003 и выдавался 09.07.2004, 23.03.2005 и 22.09.2005 согласно подписям трижды Юрию Никитину. (т. 233, л.д. 236-237)
- Доверенность на использование клиентского сейфа без даты, которой Ю***** Никитин, арендующий в банке ******* клиентский сейф № ***, уполномочил гражданку России ***, 04.02.1957 года рождения, открывать от его имени вышеуказанный клиентский сейф и распоряжаться его содержимым по своему усмотрению. В доверенности имеется оговорка, что в случае смерти или недееспособности принципала – Ю***** Никитина, данная доверенность не прекращает действовать и остается в силе. Доверенность подписана Никитиным Ю.В. и *** (т. 233, л.д. 238-239)
- Доверенность на использование клиентского сейфа от 01.10.2003, в соответствии с которой Ю***** Никитин, арендующий в банке ******* клиентский сейф № ***, уполномочил *** и ***, открывать от его имени вышеуказанный клиентский сейф и распоряжаться его содержимым по своему усмотрению. В доверенности имеется оговорка, что в случае смерти или недееспособности принципала – Ю***** Никитина, данная доверенность не прекращает действовать и остается в силе. Доверенность подписана Никитиным Ю.В. и еще двумя подписями. (т. 233, л.д. 240-241)
- Заметка к досье клиента и по кассе от 01.10.2003, подписанная ***, в соответствии с которым сообщается, что в сейфе клиента находятся оригинальные документы по его деловой деятельности, в частности объемные договора, которые были составлены для строительства и приобретения судов. Для изготовления копий в случае необходимости он уполномочивает банк ******* обратиться к документам для изготовления копий. (т. 233, л.д. 242-243)
- Расписка от 22.09.2005, в соответствии с которой банк ******* подтверждает получение 2-х ключей от Ю***** Никитина после расторжения договора аренды клиентского сейфа № 134. (т. 233, л.д. 244-245)
- Документ, озаглавленный «Предоставление дополнительных документально оформленных подтверждений в понимании ст. 17 GwV (в частности, в отношении класса рисков С)» от 10.02.2006 по счету № 10.032831_9 компании ******* в банке *******, в котором сообщается, что компания ******* является компанией Ю***** Никитина, который известен представителям банка более 10-ти лет. Согласно информации в данном документе, Никитин Ю.В. с марта 2005 года официально проживает в *******, где он приобрел крупный объект недвижимости. Его компания имеет представительства в ***. Вся деятельности Никитина Ю.В., связана с его судоходным бизнесом и грузоперевозками объединена в единое холдинговое предп*****тие *******, бухгалте***** которой ведется в ***. С середины 2004 года компания ******* практически неактивна. (т. 197 л.д. 109-110)
- Протокол от 07.02.2007 осмотра документов на иностранном языке, поступившие из компетентных органов *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 16.08.2005, содержащиеся в семи папках-скоросшивателях. (т. 147, л.д. 71-80)
- Протокол от 27-29.07.2009 осмотра документов, поступивших из компетентных органов *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 16.08.2005, включая переписку компаний ******* и ******* и документы, касающиеся участия компании ******* в сделках купли-продажи судов компаниями, подконтрольными ******* и компании ******* Также осмотрены три компакт-диска: «***». (т. 147, л.д. 139-194)
- Протокол от 07-09.10.2009 осмотра компакт-диска с наклейкой «***», поступившего из компетентных органов ******* в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 16.08.2005, на котором обнаружены файлы, содержащие входящие и исходящие электронные сообщения c адреса электронной почты ***, использовавшегося ******* (т. 154, л.д. 299-303)
- Электронное письмо *** к ***у от 28.11.2003 (предмет – «***»), в котором ***, ссылаясь на полученные от Никитина Ю.В. при личной встрече в *** указания, предлагает ***у произвести замену оригинальных документов по сделке с участием компаний *******, *******, «***», ******* и *******. (т. 153, л.д. 159-162)
- Электронное письмо от 22.11.2002, в котором ******* упоминает встречу с *** в ***, просит его организовать подписание соглашения директорами компании ******* и отправить факсимильную копию подписанного соглашения Никитину Ю.В. («другому ***»). (т. 153, л.д. 199-202)
- Электронное письмо *** к ***у и Никитину Ю.В.от 17.07.2003 (предмет – «***»), в котором *** информирует Никитина Ю.В. (и в копии письма – *******) о проведенных им с *** обсуждениях проектов 3-х писем-инструкций для банков ******* и . Со ссылкой на выработанную совместно с *** позицию, ***, согласно письму, направляет Никитину Ю.В. пересмотренные тексты указанных инструкций и предлагает организовать их подписание уполномоченными подписчиками, чтобы успокоить любые опасения любого банка относительно того, куда будут направлены деньги. (т. 154, л.д. 151-154)
- Электронное письмо от 07.01.2004, в котором *** по просьбе Никитина Ю.В. информирует ******* о том, что пакет со множеством комиссионных договоров и инвойсов был направлен в компанию ******* через DHL. *** также сообщает, что проследил данную почту по интернету и выяснил, что она получена в компании ******* сотрудником по имени ***. (т. 153, л.д. 83-84)
- Электронное письмо от 17.02.2003, в котором Э.*** направляет Никитину Ю.В., ******* и ***у проект соглашения об использовании опциона между компаниями *******, ******* и ******* и инструктирует указанных лиц о порядке подписания этого документа. *** также сообщает в письме о приобретении в соответствии с инструкциями Никитина Ю.В. двух новых ********ских компаний – ******* и *******. *** сообщает о необходимости подписания прилагаемого соглашения для того, чтобы компания ******* могла назвать компании-покупателей. *** также указывает в письме, что компания ******* в дальнейшем может потребовать от компаний ******* и ******* компенсации, покрывающии гарантии компании ******* перед «***», но выражает сомнение в том, что это может потребоваться, учитывая близость отношений. *** уведомляет получателей письма и о том, что согласно разговору с *** он составит резолюцию совета и доверенности на компании ******* и ******* на тех условиях, на которых будет подписано соглашение. (т. 153, л.д. 97-100)
- Электронное письмо от 19.02.2003, адресованное ******* в адрес *** и в копии – Никитину Ю.В. и ***у. Данное письмо является ответом на обращение *** от 17.02.2003 о необходимости подписания проекта соглашения об использовании опциона между компаниями *******, ******* и *******. В письме *******дает ***инструкции о редактировании Соглашения и просит организовать все соответствующие корпоративные действия, связанные с его подписанием. (т. 153, л.д. 127-130)
- Электронное письмо от 11.11.2002 об организации иного финансирования для четырех дополнительных судов, адресованное ***, в копии – Никитину Ю.В. и ******* В письме, ссылаясь на разговор с Никитиным Ю.В., *** просит обеспечить подписание писем со стороны компаний ******* и ******* для признания того, что они предоставляют собой субординированное финансирование для новых судовладельческих компаний. *** также запрашивается о возможности указания в кредитной документации названия банка ******* в качестве почтового адреса для заемщиков. (т. 153, л.д. 167-168)
- Электронное письмо от 14.11.2002 (предмет: ***), адресованное *** ***у, в копии – Никитину Ю.В. и ******* В письме *** предлагает ***у в целях обеспечения финансирования четырех судов организовать подписание четырех писем директорами компаний ******* и *******, а также направить в его адрес учредительные документы указанных компаний. (т. 153, л.д. 169-170)
- Материалы, поступившие в ответ на запрос от 20.01.2006 об оказании правовой помощи по уголовному делу № ***из компетентных органов ***. (т. 109, л.д. 1-15)
- Образец подписей для юридических лиц – клиентов от 10.04.2001, компании ******* имеющей счет № *****, в соответствии с которым единоличным правом подписи документов от имени компании ******* обладают Ю***** Никитин и ***. Признано вещественным доказательством. (т. 198, л.д. 41-42, т. 183, л.д. 302-*******)
- Копия заграничного паспорта се***** ***выданного ***на имя ***, ***года рождения, уроженки ***. Признано вещественным доказательством. (т. 198, л.д. 43-44, т. 183, л.д. 302-*******)
- Образец подписей для юридических лиц – клиентов от 10.10.2003, компании ******* имеющей счет № *****, в соответствии с которым единоличным правом подписи документов от имени компании ******* обладают Ю***** Никитин и *****. Признано вещественным доказательством. (т. 198, л.д. 33-36, т. 183, л.д. 302-*******)
- Решение единоличного директора компании ******* *** от 15.08.2001 об открытии счета компании в банке ******* и предоставлении прав подписи документов по ее счетам Ю.Никитину и ***. (т. 185, л.д. 139-144)
- Документ, озаглавленный «Установление личности бенефициарного собственника, от 15.08.2001, согласно которому бенефициарным собственником активов, находящихся на счете № ***компании ******* в банке ******* являются Ю***** Никитин и ***, проживающие по адресу: ***. (т. 185, л.д. 113-114)
- Копия заграничного паспорта серии ***, выданного ***в г. *** на имя гражданина Российской Федерации Никитина Ю***** В., ***** года рождения, уроженца ***. (т. 185, л.д. 115)
- Копия заграничного паспорта серии ***, выданного *** на имя гражданки Российской Федерации ***года рождения, уроженки Ленинградской области. (т. 185, л.д. 115)
- Карточка с образцами подписей компании от 15.08.2001, в соответствии с которой правом подписи по счету № ***компании ******* в банке ******* обладают Ю***** Никитин и ***. При этом графа с указанием ***перечеркнута с указанием даты – 04.09.2001. (т. 185, л.д. 151-154)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* на 31.12.2001, согласно которой 27.08.2001 на него от компании ******* поступили денежные средства в сумме 374 400 долларов США, а 28.08.2001 – 389 763,53 доллара США. (т. 185, л.д. 189-192)
- Документ с реквизитами счета № *** 200 USD компании ******* в банке *******, на котором имеется рукописная надпись «Просьба перевести 784 000 долларов США. Никитин. 11.06.2002... ***. Подтверждение ему.». (т. 185, л.д. 187-188)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* на 30.06.2002, согласно которой 12.06.2002 с него списаны денежные средства в сумме 784 019,24 долларов США согласно полученного поручения. (т. 185, л.д. 193-194)
- Контракт аренды сейфовой ячейки от 10.06.2003 между Юрием Никитиным и банком *******, в соответствии с которым Никитин Ю.В. арендовал сейфовую ячейку № 17 с двумя ключами на срок до 31.05.2004, при этом срок аренды автоматически продлевается на один год, если до срока истечения аренды не будет получено уведомление о прекращении контракта. (т. 233, л.д. 214-217)
- Заявление Ю***** Никитина от 10.06.2003 в банк ******* о том, что он передает в банк на хранение два ключа к сейфовой ячейке № 17, которую он арендовал в хранилище банка. (т. 233, л.д. 218-219)
- Таблица со сведениями о доступе к сейфовой ячейке № 17, в соответствии с которой ключ от нее был сдан на хранение в банк 10.06.2003 и выдан 23.03.2005 согласно подписи Ю. Никитину. (т. 233, л.д. 220-221)
- Доверенность на использование банковского сейфа от 10.06.2003, в соответствии с которой Ю***** Никитин, арендующий в банке ******* клиентский сейф № 17, уполномочил гражданку России ***, 16.03.1979 года рождения, проживающую по адресу: ***, открывать от его имени вышеуказанный клиентский сейф и распоряжаться его содержимым по своему усмотрению. В доверенности имеется оговорка, что в случае смерти или недееспособности принципала – Ю***** Никитина данная доверенность не прекращает действовать и остается в силе. Доверенность подписана Никитиным Ю.В. и *******. (т. 233, л.д. 222-223)
- Копия заграничного паспорта се***** ***выданный *** на имя ***года рождения, уроженки ***. (т. 233, л.д. 224-225)
- Доверенность на использование банковского сейфа без даты, в соотсветствии с которой Никитин Ю.В., арендующий в банке ******* клиентский сейф № 17, уполномочил гражданку России ***, ***года рождения, открывать от его имени вышеуказанный клиентский сейф и распоряжаться его содержимым по своему усмотрению. В доверенности имеется оговорка, что в случае смерти или недееспособности принципала – Никитина Ю.В. данная доверенность не прекращает действовать и остается в силе. Доверенность подписана Никитиным Ю.В. и *** (т. 233, л.д. 226-227)
- Расписка от 23.03.2005, в соответствии с которой банк ******* подтверждает получение 2-х ключей от Никитина Ю.В. после расторжения договора аренды клиентского сейфа № 17. (т. 233, л.д. 228-229)
- Ответ из пограничной службы ***от ***, согласно которому *** 10.06.2003 выезжала в ***** (***) рейсом № ***из города ***. (т. 27 л.д. 76-79)
- Платежное поручение от 17.06.2003, дебетовое авизо № ***от 18.06.2003, и счет № *******от 17.06.2003, в соответствии с которыми 18.06.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 27 500 евро на счет № ******* компании ******* в банке ******* за чартерный авиарейс, произведенный 10-13.06.2003 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 220-224, т. 183, л.д. 302-*******)
- Электронные письма юриста компании ******* ***, направленные им Никитину Ю.В., в соответствии с которыми 05.01.2004 *** информировал его о ходе переговоров с партнерами по созданию совместного предп*****тия в целях получения контроля над акциями *******, принадлежащими компании ООО «***». Впоследствии, в письме от 23.01.2004 *** сообщил Никитину Ю.В. о ходе переговоров с заинтересованными лицами по вопросу об участии в приватизации *******. (т. 153, л.д. 151-156, т. 154, л.д. 211-212)
- Письмо компании ******* от 12.02.2001, подписанное ее директором Ф.Бернаскони и адресованное в компанию ******* для , о предложении, за комиссионное вознаграждение, услуг в виде идей относительно деятельности купли-продажи ******* и/или *******, либо одноразовой покупки или продажи Новороссийскому морскому пароходству, ******* и/или компании *******, либо деятельности любой узкоспециализированной компании. В письме предлагается осуществлять все комиссионные платежи в адрес ******* или названных ею компаний. Автором письма обращается внимание на деликатный характер обмена информацией, необходимость сохранения конфиденциальности и недопустимость разглашения третьим лицам сведений о ******* и названных ею компаниях, в адрес которых предполагается выплата комиссионного вознаграждения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 108-111, т. 79, л.д. 39, т. 151, л.д. 192-195, т. 147, л.д. 195-196)
- Письмо компании ******* от 20.02.2001, подписанное *** и адресованное в компанию *******, в котором подтверждается получение письма ******* от 12.02.2001, отмечается сотрудничество ******* с Юрием Никитиным, констатируется факт знакомства, а также поддержания личных и деловых контактов между *** и Ю. Никитиным на протяжении длительного времени. 
В письме *** обращает внимание адресата на необходимость соблюдения конфиденциальности и осторожности в записях, связанных с общением. В связи с этим он предлагает производить весь обмен информацией при личных встречах и по телефону. *** просит подтвердить, что ******* несет ответственность за распределение средств и что ни одна сторона-получатель платежей не будет выплачивать доходы лицам, подотчетным Налоговым органам ***. В письме также запрашивается согласие на возмещение любых ранее выплаченных сумм, если верфи обратятся за возвратом уплаченных комиссий в случае необходимости возврата Покупателю всех платежей по договорам судостроения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 112-115, т. 79, л.д. 39, т. 151, л.д. 196-199, т. 147, л.д. 195-196)
- Письмо компании ******* от 28.02.2001, подписанное ее директором Ф.Бернаскони и адресованное в компанию ******* для , в котором подтверждается получение письма от 20.02.2001 Адресату (***у) предлагается оставаться на связи с ***. Дается согласие возместить компании ******* или верфи предварительную комиссию в случае возникновения у верфи необходимости возврата средств Покупателю. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 116-117, т. 79, л.д. 39, т. 151, л.д. 200-201, т. 147, л.д. 195-196)
- Письмо компании ******* от 14.03.2001, подписанное ее директором ***и адресованное в компанию ******* для , в котором сообщается, что Ю***** Никитин лично позаботится о том, чтобы в распределении активов компании ******* или иных счетов не участвовало любое юридическое или физическое лицо, подотчетное Налоговым органам Соединенного ***ства. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 118-119, т. 79, л.д. 39)
- Протокол от 29.06.2009 осмотра документов, предоставленных 31.05.2007 в ходе допроса свидетелем ***, в числе которых находились материалы в отношении сделок с участием компании *******, переписка *** относительно передачи всех сделок компании ******* компании *** и иные документы. (т. 79, л.д. 14-38)
- Протокол осмотра от 18.12.*** компакт-дисков с данными, содержащимися на ранее предоставленных компетентными органами ******* в ответ на запрос правовой помощи. (приобщен судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 28.03.2001 относительно проведения сделки с участием компаний ******* в отношении корпусов **********/*******/*******/*******/*******/***, в котором ***уведомляет ******* о необходимости удаления всех ссылок на комиссию из текстов основного договора, судостроительного договора и соглашения о новации. (т. 153, л.д. 291-294)
- Электронное письмо от 15.06.2001, отправленное *** в адрес *** и *******, в котором излагаются условия оплаты сделки по покупке шести строящихся судов, а также отмечено, что «…комиссия «***» 7,2 миллиона доллров США не инкоропорирована в вышеуказанные платежи… не включена в вышеперечисленное…». При этом *** просит ******* не давать инструкцию банку на оплату, поскольку до настоящего времени неизвестно, когда будут произведены платежи и как сложится дело с закрытием сделки. (т. 154, л.д. 25-28)
- Электронное письмо от 11.04.2001, отправленное *** в адрес *******, с темой письма «***», в тексте которого излагаются условия, предложенные владельцами судостроительных контрактов на 6 строящихся судов. В соответствии с пунктом «Е», «…компания «***» передает компании ******* выгоду от комиссионного соглашения (в отношении оставшихся 200 тысяч долларов США комиссии, причитающейся по платежам за закладку киля, в виде очередных платежей за каждый корпус)...». Таким образом, «…«***» получит обратно от *** 200 тысяч долларов США комиссии, причитающейся при перечислении очередного платежа за закладку киля, 1,4 миллиона долларов США резервного фонда (минус дополнительные предметы, согласованные компанией «***», как раскрыто в информации для компаний «***» и ***)...». (т. 154, л.д. 1-4)
- Электронное письмо от 29.03.2001 *** в адрес ***а и, в копии, *******, следующего содержания: «…Мы уполномочены сделать следующее предложение ***. От имени компании ***** мы уполномочены ответить следующим образом…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
 - Электронное письмо от 14.05.2001 ***а в адрес *** следующего содержания: «…я еще вернусь к обсуждению договора комиссии в свое время. мы из тех покупателей, кто предпочитает получать комиссию от каждого взноса, а не общей суммой единовременно с доставкой. Опять же, это стандартный формат для нас…». Данное письмо является ответом на письмо представителя верфи «***»***от 14.05.2001, в котором имеется пункт «Договор обратной комиссии», следующего содержания: «…Мы также намерены составить проект договора адресной комиссии. Как мы понимаем, адресная комиссия будет выплачена покупателю сразу же после получения оплаты доставки покупателем…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
 - Электронная переписка за период с 14.05.2001 по 16.05.2001 между сотрудником компаний ******* *** и сотрудником компании «***, в сооветствии с которой представитель верфи обращается с просьбой «…дайте нам знать, кому из нас будет уплачена обратная комиссия, мы предпочитаем выплатить обратную комиссию приобретающей компании. Пожалуйста, проверьте, если это приемлемо для компании ***». В ответ ***сообщает, что «…не понял ваш коммента***** о комиссии. Обычная процедура для комиссии, подлежащей выплате нам, а потом адресная комиссия будет распределена среди клиентов».
Также в данной переписке имеется электронное письмо от 14.05.2001, отправленное ***, в котором он сообщает, что судостроительная компания настаивает на выплате комиссии покупателю и не желает ее выплачивать компании ******* для последующего распределения. Также *** обращается к ***у с просьбой получить от Ю***** одобрение по поводу комментариев для судостроительной компании и выдачи ***корпоративной гарантии.
К электронному письму от 14.05.2001, отправленному ***, прилагается проект типового соглашения компании «***», в соответствии с которым на компанию получателя комиссии возлагается обязанность гарантировать, что полученные денежные средства не передаются государственному служащему прямо или через посредников или третьим лицам, чтобы побудить государственного служащего действовать с целью получения выгоды для любой стороны сделки. Однако, в ходе дальнейшей переписки, представители компании ******* настояли на подписании их варианта типового договора без указанных выше условий. (т. 161, л.д. 1-42)
- Электронное письмо без указания даты от ***а представителю верфи «***, следующего содержания: «В продолжение нашего сегодняшнего разговора, на основании письменного подтверждения от "***", не ограниченного какими-либо условиями, общая комиссия в размере 2,5% будет выплачена "***" для распределения, в случае если "*** или назначенные ими представители, построят судна за свой собственный счет в соответствии с приведенными ниже в Вашем сообщении условиями или декларацией покупателей или их назначенных ими представителей, мы подготовим соответствующее подтверждение от покупателей в нижеуказанной форме- все будет оформлено по взаимному согласованию. В случае, если данное подтверждение от покупателей не поступит, комиссия не будет причитаться, но условие подобного подтверждения является основанием для получения "***" своей комиссии в обоих случаях…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронная переписка за 23.07.2001 ***а и ***, согласно которой *** сообщает, что «…мы получили комиссию из первых взносов от *** - если Ю***** хочет, чтобы мы выплатили деньги, ему нужно будет отправить нам счет на оплату…». Также в ответ на вопрос *** «Сколько?», *** сообщает: «Я не знаю! Это зависит от того, внесем ли мы вклад в «фонд» для покупателей - в противном случае, он должен составлять 103 500 долларов США за судно, общая комиссия в размере 62 100 долларов США будет направлена покупателями ***как адресная комиссия.». (приобщена судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Письмо от 08.08.2001 от имени ***, как директора компании *** в адрес *******, как представителя компании «***», следующего содержания: «…ссылаясь на нашу прошлую переписку ***, уведомляем, что мы получили счет от компании «***», IOM, и нам нужно ваше подтверждение о том, что этот счет предназначен для платежей, предназначенных компанией «***»,***, в связи с различными транзакциями с участием покупателей, представленными вашей компанией…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 20.08.2001 ***а в адрес ***, в котором отмечено следующее: «…***ожидает Скаргу 27-го, и перед встречей все стороны хотели бы знать, держаться ли прежнего курса. Не могли бы вы обсудить это с ***…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 16.04.2002 *** в адрес представителя компании «***»***с пометкой «Строго конфиденциально» и просьбой писать по данной теме только на адрес электронной почты «***». В письме указано: «…Меня попросили узнать, хотите ли Вы запрашивать ***относительно «Седьмой» сестры ***… Цены покупателей, конечно, очень низкие, схожие с той, которую ***предоставляют вам, но, разумеется, хотелось бы надеяться, что они будут более реальными. Так или иначе, россияне хотят, чтобы ***получал комиссию и адресную покупателей. Надеюсь, это приемлемо для вас… Если Вы не хотите ссылаться на меня, обратитесь к ***** из ***, но, как я сказал, я думаю, что они предпочтут задействовать меня… Никто больше не может читать эти сообщения». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 25.04.2002 *** в адрес ***следующего содержания: «Совершенно секретно: Не могли бы вы узнать, может ли ***** заплатить 3% комиссии за ***и передать дальше 2,25% за вычетом чего-то разумного от наших 0,75%. Мне кажется, что: а) определенные стороны будут очень признательны за это, б) я не могу придумать другого способа, чтобы сделать это (*** сказал «нет»). Я также буду обсуждать с ***, смогут ли они заплатить 0,6% или около того напрямую Эй***чСи, и остаток денежных средств направить напрямую ***, чтобы РФС не узнал. Возможно, следует обсудить еще кое-какие другие вопросы касательно наших взаимоотношений с ***, если мы сможем организовать это». Исходя из содержания иных документов, имеющихся в материалах дела, очевидно, что ***РФС являются сокращениями компании ******* и одного из его директоров ***. (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронная переписка за 18-19.02.2003 представителя верфи «***и ***а, согласно которой последний сообщает, что «…покупатели готовы сократить свою адресную комиссию на 0,5% (следовательно, 2% от общей комиссии - без учета 50 тысяч долларов США на время) на каждое из судов, что равно 225 тысяч долларов США за судно. Это снижает стоимость каждого судна до 45 041 666 долларов США. Чтобы помочь им утвердить все элементы - что в интересах каждой стороны - покупатели хотели бы, чтобы строитель взял на себя расходы в размере 41 666 долларов США, чтобы достичь необходимой нам средней цены… Покупатели были бы очень признательны за эту дополнительную уступку с их стороны… Кроме того, на основе снижения стоимости повторных заказов, вам должно быть выгодно, чтобы все суда были декларированы!!!… По этому вопросу было много дискуссий, когда покупатели находились на заводе, поскольку Скарга лично очень заинтересован построить все шесть судов. Тем не менее, он знает, что, приняв одобрение совета несколько недель назад на основе 45 миллионов долларов США, он не получит разрешение на более высокую цену, поэтому мы должны быть более конструктивными в поиске решения данной проблемы. Тот факт, что покупатели готовы пожертвовать комиссией, подтверждает серьезность их намерений…». В ответ представитель верфи Сеок сообщает, что «…чтобы поддержать покупателя в отношении 5-го и 6-го судов и укрепить наши отношения с покупателем, мы принимаем его предложение…». (приобщена судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 06.03.2003 от ***а в адрес представителя верфи «***, в котором он предлагает решение «нынешнего уникального положения» и выражает недоумение относительно письма верфи, направленного покупателю в ответ на обращение от 21.02.2003, в котором выражено требование о возмещении комиссий в случае возврата, и права строителей вычесть любые комиссии, выплачиваемые *****. При этом, *** просит «…не упоминать адресные комиссии - от суммы, подлежащей уплате в случае аннулирования сделки, если покупатели не сразу возвращают комиссию...». Далее *** отмечает особое «…нежелание покупателей подписывать какие-либо документы, касающиеся комиссии …». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо без указания даты от ***а представителю верфи «***»***, следующего содержания: «В продолжение нашего сегодняшнего разговора, на основании письменного подтверждения от Корпорации "***" к "*****с", не ограниченного какими-либо условиями, общая комиссия в размере 2,5% будет выплачена "***" для распределения, в случае если "*** или назначенные ими представители, построят судна за свой собственный счет в соответствии с приведенными ниже в Вашем сообщении условиями или декларацией покупателей или их назначенных ими представителей, мы подготовим соответствующее подтверждение от покупателей в нижеуказанной форме- все будет оформлено по взаимному согласованию. В случае, если данное подтверждение от покупателей не поступит, комиссия не будет причитаться, но условие подобного подтверждения является основанием для получения "***" своей комиссии в обоих случаях…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 10.11.2003, в котором *** информирует ******* о сокращении размера комиссии, подлежащей выплате в пользу компании *******, в связи с изменением времени поставки судна «***». (т. 153, л.д. 85-861-132)
- Электронное письмо от 06.01.2004 в отношении новостроев ***– корпусов *******/6, адресованное *** в адрес ******* и иных лиц, перенаправленное им в компанию «***» для сведения. 
Согласно указанному письму, *** информирует адресатов о подписании контрактов купли-продажи акций двух дочерних предп*****тий ******* - компаний ******* и *******, являющихся покупателями у верфи ***корпусов №№ ******* и *******. *** также сообщает, что договоренность предусматривает замену акционеров в компаниях-покупателях, однако компания ******* сохраняет гарантию перед верфью. При этом, по утверждению *** в письме, компания ******* (покупающий акционер) предоставит компании ******* гарантии, охватывающие любую ответственность согласно гарантиям компании ******* перед верфью. К письму *** прилагаются уже подписанные контракты купли-продажи акций обеих компаний. Сообщается, что для компании ******* им будут подготовлены резолюции совета и другие необходимые документы, которые будут направлены *** Н.В. для организации подписания директорами на ***. (т. 154, л.д. 265-268)
- Письмо, датированное 25.04.2001, от ***а (***) адресату «***», тема «***, следующего содержания: «…мы надеемся убедить покупателей увеличить стоимость в дальнейшем, и мы конечно попытаемся убедить их сделать цену 30,75 миллионов долларов США за вычетом 2 процентов общей комиссии, но мы нуждаемся в каком-нибудь жесте с вашей стороны относительно цены. Как вы могли отметить, общая комиссия была сокращена на 0,5 процента, что было сделано со стороны ***… Оказалось невозможным убедить покупателей сократить свою комиссию…». Данное письмо направлено *** перед заключением судостроительных контрактов на корпуса №№ ***на верфи *******. (т. 160, л.д. 5-6, 51-52, т. 161, л.д. 147-148, 193-194)
- Письмо, датированное 27.09.2001, от ***а адресату «***», тема «***», в котором указывается, что вопросы изменения стоимости судов, заказанных компанией *******, должны обсуждаться только с сотрудниками компании *******, а не напрямую с покупателями (в частности, с *****ым), так как компания ******* очень консервативна. (т. 160, л.д. 25-26, 71-72, т. 161, л.д. 167-168, 213-214)
- Шесть комиссионных соглашений от 03.03.2003 и 16.06.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и судостроительной верфью «*****.», заключенные в дополнение к судостроительным контрактам по корпусам № ******* (компания *******), № ******* (компания *******), №  (компания *******) и № ******* (компания *******). В соответствии с комиссионными соглашениями, компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в согласованном размере на общую сумму 4 945 200 долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. Сведений о последующем распределении большей части комиссионного вознаграждения между участниками преступного сообщества в тексте соглашений не имеется. От имени компании ******* комиссионные соглашения подписаны ***. (т. 162, л.д. 4-7, 12-15, 50-53, 58-61, 97-98, 109-110, 139-140, 151-152)
- Отзыв компании ******* на иск ******* и другие против ******* и других. В соответствии с показаниями, компания ******* «…не была ролью агента покупателя, но ролью брокера и посредника между как покупателем, так и продавцом (о чем обе стороны были хорошо осведомлены)… Стороной, которая должна фидуциарные обязанности по отношению к компаниям *** (***) и ***, был ***…, который предоставлял интсрукции компании *** Компания ***и ее дочерние компании вступили в каждую из относящихся к делу сделок зная, что комиссионное вознаграждение выплачивалось компании ***продавцом, и господин Измайлов знал или должен был занть о полной мере комиссионных…».
Согласно п. 6.2 «…***действовала как брокер и посредник между компанией NSC, так и между соответсвующей верфью/продавцом…». Как отмечено в п. 15.1 «…Измайлов… был хорошо осведомлен на основании своего опыта судостроения, что компания ***должна была заключить и получить комиссию от соответсвующих верфей за каждую из сделок…». Далее указано, что «…приблизительно с марта 2002 года вскоре после того, как Измайлов стал президентом компании NSC, *** имел дело с компанией ***** в отношении каждой из сделок, вовлекающих компанию ***и ее дочерние компании, а также те, которые вовлекают ОАО Совкомфлот и ее дочерние компании… *** сообщал компании ***прежде всего о том, что компания ***может заинтересоваться, в частности, контрактом о новом построенном судне, и, после такого введения, ***действительно фактически начинали переговоры в отношении того контракта вплоть до его заключения в каждом случае…». 
Также полномочия ******* действовать от имени ******* и осведомленность представителей последнего подтверждаются тем, что по ряду сделок при возникновении неразрешимых споров по условиям контрактов, *** обращался к ******* с просьбой устранить возникшие споры и после его участия сделка успешно заключалась. Таким образом, Измайлову Т.К. и другим представителям ******* должно было быть известно об участии ******* и дававшихся им указаниях.
В ходе встреч между *** и ******* в период с марта по июнь 2002 года *** понял, что платежи компании ******* являлись компенсацией влиятельным людям в российском бизнесе за их содействие развитию российского флота. Признано вещественным доказательством. (т. 80, л.д. 120-187, т. 79, л.д. 12)
- Письмо от 25.07.2003 от компании «*****.» в адрес компании ******* (для *** или ***а) с приложениями – пакетом комиссионных соглашений и дополнительных писем для ******* по корпусам *******/*******/*******/***. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 130-132, т. 79, л.д. 39)
- Шесть комиссионных соглашений от 23.07.2003 и 12.01.2004 между «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусам *******, *******, *******, ***, ******* и *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере в общей сумме 5 684 670 долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. Сведений о последующем распределении большей части комиссионного вознаграждения между участниками преступного сообщества в тексте соглашений не имеется. Все соглашения подписаны Николасом Вудом и Дж.Г. Кимом. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 133-136, 139-142, 145-148, 151-152, 155-158, 161-164, т. 79, л.д. 39)
- Письмо от адресата «***», отправленное 19.11.2004 в 08:48 адресату «***» с темой «Комиссионное соглашение для ***» с пометкой «***». Имеется вложенный файл «***…». В письме отмечено, что комиссия в размере 2,5% по корпусам ***, 1616, ******* и ******* «…уплачивается только компании *****, тем не менее, позднее они будут поделены между покупателем и брокером. В случае неуплаты с покупателя, чтость комиссии покупателя будет возмещена строителю…». Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д.167-170, т. 79, л.д. 39)
- Электронное письмо от 16.01.2002, в котором *** информирует Никитина Ю.В. о факте переговоров между ******* и компанией ******* и инструкциях ******* относительно продажи 4-х принадлежащих ей судов: ***. (т. 153, л.д. 89-92)
- Электронное письмо от 23.08.2002, в котором ******* информирует Никитина Ю.В. об условиях финансирования 4-х продуктовых танкеров для *******. (т. 153, л.д. 85-86)
- Электронное письмо от 19.11.2002, в котором ******* направляет Никитину Ю.В. полученную от *** переписку брокерской компании ******* с  (*******) относительно перспектив и условий продажи ряда судов. (т. 153, л.д. 103-110)
- Электронное письмо от 19.11.2002, в котором ******* направляет Никитину Ю.В. для информации полученную от *** переписку брокерской компании ******* с ******* относительно продажи судна *******. (т. 153, л.д. 109-112)
- Электронное письмо от 25.11.2002, в котором ******* перенаправляет Никитину Ю.В. для информации полученные от *** предложения компании ******* в ******* по продаже пяти судов «***». Согласно перенаправляемому вложению, указанное предложение о продаже судов первоначально адресовалось *** от компании ******* не в адрес *******, а *******, с которым *** обсуждал как цену предстоящей сделки, так и размер адресной комиссии. (т. 153, л.д. 113-116)
- Электронное письмо от 25.11.2002, в котором ******* направляет Никитину Ю.В. для информации полученную от *** переписку брокерской компании ******* с ******* относительно продажи 6-ти нефтерудовозов «***». (т. 153, л.д. 117-120)
- Электронное письмо от 02.12.2002, в котором ******* направляет Никитину Ю.В. для информации полученную от *** переписку брокерской компании ******* с ******* относительно условий фрахтования судов ******* и *******. (т. 153, л.д. 119-122)
- Электронное письмо от 01.08.2003, с которым ******* направляет Никитину Ю.В. полученную от *** переписку брокерской компании ******* с Измайловым Т.К. относительно перепродажи корпуса *******. (т. 154, л.д. 181-186)
- Электронное письмо от 13.07.2001 *** в адрес ******* с темой письма «***», в котором «для руководства» направляется информация о подписании компанией ***через офис хорватских судостроителей в Москве письма о намерениях с компанией ***на строительство 12 судов. В письме указываются сроки строительства и стоимость судов. (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 20.08.2001 ***а в адрес ***, в котором отмечено следующее: «…учитывая интерес Ю***** к сделке ***, она была заключена в пятницу, понятно, что сделка изначально была только 2+2+2, но первые два варианта были объявлены во время подписания (звучит знакомо?), так что теперь это 4+2. Мы думаем, цена составляет около 29 миллионов долларов США, но нужно получить более точные данные в установленном порядке. Это было в Ульянике для 45-х.». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 20.02.2002 ***а в адрес ***, следующего содержания: «…Со слов ***я понял, что президент ***находится в Европе, чтобы обсуждить вопросы касательно еще пары судов для ***. В любом случае, Ю***** может в это вмешаться?...». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 17.04.2002 *** в адрес *******, в котором он пересылает свое письмо от 16.04.2002 в адрес Измайлова Т.К. (***), следующего содержания: «Уважаемый г. Измайлов. Прежде всего, было очень п*****тно встретиться с Вами в прошлую пятницу. В скором времени будет необходимо принимать непростые решения, но, похоже, Вы не боитесь трудностей, и мы может рассчитывать на успешное и прибыльное развитие под Вашим руководством…». Далее по тексту *** сообщает Измайлову Т.К. вопросы по согласованию сделки с ***. (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 17.04.2002 *** в адрес ******* с темой  следующего содержания: «…был звонок от г. Измайлова, (в ***нужно спросить его вместо Игоря?). У него назначено заседание совета директоров на 29-е число, но он не может уладить дела касательно визы и пр. до середины мая ему нужно быть в ******* для подписания документов. В то же время, он просит г. *** (***) связаться со мной по поводу повторного совещания для рассмотрения спецификаций…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 22.04.2002 *** в адрес ******* с темой  следующего содержания: «У нас серьезная проблема, г. ***отправил Мипо предварительные комментарии по спецификации на 22 страницы и, в основном, модернизировал судно от обычного продуктовоза стандартного дизайна до ***хем/продс… Я не знаю, что с этим делать, поскольку г. ***в настоящее время находится в ***на технических встречах в четверг/пятницу с ***. Кому-то нужно переговорить с ним, чтобы разрешить данный вопрос, и, очевидно, что я не могу открыто критиковать его, так каак он просто выполняет свою работу…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 14.05.2002 В. ***** в адрес ***, в котором пересылается письмо от 14.04.2002 *** в адрес , согласно которому *** «…переговорил с г. Измайловым, который готов разрешить подписать все 4 контракта…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018)
- Электронное письмо от 02.09.2003, отправленное ******* в адрес Никитина Ю.В., следующего содержания: «…Для информации, направлен в адрес ТИ от *****. Вниманию Т. Измайлова. Президент Новороссийского морского пароходства…». Далее излагается информация о ходе переговоров по заказу строительства двух судов и двух судов по опциону – корпуса *******/***. Также в письме отражена информация о стоимости судов, сроках поставки и сроках оплаты. (т. 153, л.д. 93-96)
- Электронное письмо от 12.09.2002, с которым ******* перенаправляет Никитину Ю.В. переписку Д. Сойера с руководством ******* относительно потока средств компании *******. (т. 154, л.д. 251-256)
- Электронное письмо от 06.10.2003, которым ******* направляет Никитину Ю.В. полученную от *** переписку брокерской компании ******* с ******* в отношении корпусов 450 и *******. (т. 154, л.д. 203-204)
- Электронное письмо от 28.10.2003, отправленное ******* в адрес Никитина Ю.В. с темой письма «Танкеры класса ***кс». Письмо содержит следующий текст: «Для информации». В данном письме вложено электронное письмо, направленное 28.10.2003 *** в адрес *******, в котором имеется заголовок «Т./Нейл» и излагается мнение *** о возможной перепродаже судов. (т. 153, л.д. 145-150)
- Электронное письмо от 03.11.2003, в котором ******* информирует Скаргу Д.Ю. и, в копии, Никитина Ю.В., о поступившем от корейской верфи *** предложении о строительстве для ******* танкеров типа «***» ледового класса. (т. 153, л.д. 135-142)
- Электронное письмо от 12.11.2003, отправленное ******* в адрес ***** и в копии Ю.Никитину, со следующим текстом: «В приложении обновленные проекты». Также письмо содержит вложенные письма, в соответствии с которыми *******, *** и Никитин Ю.В. пересылают друг другу файл «***», который, как указано ***ой, содержит «…полную версию перечня комиссий (не только ***** и ***), для дальнейшей ссылки…». (т. 154, л.д. 233-238)
- Электронное письмо от 26.11.2003, отправленное ******* в адрес Никитина Ю.В. с темой письма «Перенаправлено. Возможность приобретения» и следующим текстом: «Как обсуждали». В данном письме вложено электронное письмо, направленное 25.11.2003 *** *******, в котором сообщается информация о судах, которые можно приобрести на рынке, и их примерная стоимость. (т. 154, л.д. 143-146)
- Электронное письмо от 28.11.2003 отправленное *** ***у, Никитину Ю.В. и *******, следующего содержания: «Я встречался с Никитиным с *** в минувшее воскресенье. Тогда Ю***** указал на ряд несоответствий в документах…». Во вложении к письму направляет файлы, содержащие документы компаний «***», «***» и иных, в которые были внесены согласованные изменения. Одновременно *** обращает внимание адресатов на то, что Никитиным Ю.В. дано указание о хранении всех сертификатов на акции у ***. (т. 153, л.д. 159-162)
- Электронное письмо от 17.12.2003, отправленное Никитиным Ю.В. в адрес *******, со следующим текстом: «Уважаемый Ю*****, в соответствии с нашим сегодняшним телефонным разговором», далее в письме содержится текст письма *** о возможности приобретения нескольких судов. (т. 154, л.д. 249-252)
- Электронное письмо от 09.01.2004 (предмет: *** – совместное предп*****тие), в котором *** направляет Никитину Ю.В. проект запроса в отношении документов по совместному предп*****тию с участием компаний ******* и ******* и предлагает направить его для исполнения Измайлову Т.К. с целью истребования необходимых документов от компании Интриг (т. 153, л.д. 163-166)
- Электронная переписка ******* с офисом Никитина Ю.В., в соответствии с которой 20.10.2003 помощница Никитина Ю.В. С.*** направила ******* для дальнейшей ссылки полную версию перечня комиссий, а 12.11.2003 ******* возвратил *** и, в копии, Никитину Ю.В. обновленные проекты указанных документов. Аналогичным образом ******* 26.01.2004 был обновлен еще один файл, предварительно полученный от *** 05.01.2004. (т. 154, л.д. 229-252)
- Электронное письмо от 09.01.2004, отправленное *** в адрес *******, с темой письма «***– Совместное предп*****тие». Письмо содержит следующий текст: «Большое спасибо за Ваш звонок, относительно совместно предп*****тия с  в отношении их четырех судов, новостроев типа ***, которые будут поставлены в 2005 году. Я смогу подготовить простую форму соглашения о совместном предп*****тии, которую распространю в начале следующей недели. Я разговаривал с *****, который в свою очередь сказал мне, что брокером по сделке будет компания *******. Тем временем, компания ******* сообщила мне, что у них нет копий судостроительных контрактов и гарантий возмещения, и очевидно у нас такие копии тоже должны быть. Не могли бы Вы попросить Измайлова Т.К. проинструктировать компанию ******* в *******, направить мне копии судостроительных контрактов и гарантий возмещения на данные суда». (т. 153, л.д. 203-204)
- Электронное письмо от 30.04.2002, отправленное ***в адрес ******* с темой письма «Инфо», со следующим текстом: «Здравствуйте Ю*****, как я и обещал, направляю Вам важные сведения для компании ***: полное наименование ***, Информация о счете: банк: ***. Частные банкиры. ***USD, Наименование: ***.». (т. 154, л.д. 229-230)
- Электронное письмо от 01.11.2002, отправленное ******* в адрес ***, с темой письма «Банковские реквизиты» и следующим текстом: «Вниманию ***а. Согласно телефонного разговора, предоставляю реквизиты *****. ***, код банка ***, свифт ***, бенефициар *****, счет бенефициара ***». (т. 153, л.д. 75-76, т. 154, л.д. 213-214)
- Электронное письмо от 19.11.2002, отправленное ******* в адрес Никитина Ю.В. с темой письма «Банковские реквизиты», со следующим текстом: «В соответствии с нашим разговором, направляю банковские реквизиты, *** ***счет № *******.200 USD, ***». (т. 154, л.д. 227-228)
- Электронное письмо от 25.11.2002, отправленное ******* в адрес ***, которое содержит следующий текст: «Уважаемый Сергей, попросили сообщить наименование компании, действующей с противоположной стороной ***. Пожалуйста, сообщите». В данном письме вложено письмо от 21.11.2002 ***в адрес ******* с темой письма «Соглашение» и следующим текстом в письме: «В приложении соглашение». (т. 153, л.д. 199-202)
- Электронное письмо от 22.11.2002, отправленное ******* в адрес ***, с темой письма «Соглашение» и следующим текстом: «Уважаемый ***. Был рад нашей встрече в ***. Согласно нашего разговора, прилагаю копию соглашения, пожалуйста, организуйте его подписание директорами компании ******* и отправьте факсимильную копию, желательно в понедельник другому Ю.». (т. 153, л.д. 199-200)
- Электронное письмо *** к ***у и Никитину Ю.В. от 17.07.2003 (предмет – ***), в котором *** информирует Никитина Ю.В. (и в копии письма – *******) о проведенных им с *** обсуждениях проектов 3-х писем-инструкций для банков ******* и . Со ссылкой на выработанную совместно с *** позицию, ***, согласно письму, направляет Никитину Ю.В. пересмотренные тексты указанных инструкций и предлагает организовать их подписание уполномоченными подписчиками, чтобы успокоить любые опасения любого банка относительно того, куда будут направлены деньги. (т. 154, л.д. 151-154)
- Заявление ******* от 20-31.07.2008, в котором им описаны обстоятельства совершения преступлений. (т. 31, л.д. 32-76)
- Заявления Измайлова Т.К. о предоставлении отпуска, приказы и распоряжения о направлении его в служебные командировки во время нахождения в должности президента *******, в период с 06.05.2002 по 10.10.2005, в соответствии с которыми количество служебных командировок в 2005 году возросло более чем в два раза. Преимущественно в 2005 году Измайлов Т.К. выезжал в г. *** (десять поездок) и *** (четыре поездки). (т. 58, л.д. 24-91)
- Ответ ФСБ России № ***от 03.09.2008, в приложении к которому направлены сведения о пересечении Измайловым Т.К государственной границы Российской Федерации за период с 01.01.2004 по 01.01.2006, согласно которым в 2004 году Измайловым Т.К, были совершены две поездки в ***, в том числе одна из них с частной целью, а в 2005 году – семь поездок, в том числе одна из них также с частной целью. Также в 2004-2005 годах Измайлов Т.К семь раз посетил *****, в частности ***** и ***. При этом зачастую аэропорты вылета и прилета не совпадали. В том числе 03.06.2004 Измайлов Т.К. вылетел из аэропорта *** в *****, указав цель – туризм. 05.06.2004 он вернулся в Российскую Федерацию из ***. (т. 308, л.д. 23, 30-31)
- Платежное поручение от 07.06.2004, дебетовое авизо № ***от 08.06.2004 и счет № ***от 07.06.04, в соответствии с которыми 08.06.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 24 500 евро за авиаперелеты 01.06.2004 по маршруту***, 02.06.2004 по маршруту ***и 04.06.2004 по маршруту ***, с 2-мя пассажирами на борту. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 20-23, т. 321, л.д. 65, т. 183, л.д. 302-*******)
- Обращение от 16.05.2007 № ***Председателя Счетной палаты Российской Федерации в Генералльную прокуратуру Российской Федерации, в соответствии с которым направляются материалы о фактах причинения убытков компании *******, выявленных при проведении контрольного мероп*****тия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в государственной собственности пакетами акций». В приложении к обращению направляются копии отчета о результатах контрольного мероп*****тия, копии актов проверки, копии первичных документов, подтверждающих факты выявленных правонарущений. (т. 18, л.д. 2-6)
- Электронное письмо *** от 03.06.2005 с темой сообщения ***и других, в котором он сообщает, что пересмотрел ранее данное заключение и сделал несколько уточнений. В приложении *** направляет новый проект. (т. 23, л.д. 207-208)
- Письмо ***, в котором изложена его позиция в отношении обстоятельств участия в сделках компании *******, предоставленное им 03.06.2005 в адрес компании «***.», в соответствии с которым он в апреле-июне 2002 года, по предложению *******, оказывал содействие в заключении сделки продажи с обратной арендой судна ***. Данная сделка была первой, которой *** «…содействовал и которая вовлекала как компанию «***», так и Никитина…».
При подготовке документов по сделке все детали *** выяснял по телефону у ******* или у ***– работника банка *******, осуществлявшего ее финансирование. Бенефициарным собственником компаний-покупателей выступал Никитин Ю.В., который, со слов ******* и ***, был им знаком и «…был принят банком ******* в качестве клиента…». 
*** организовал покупку готовой ********ской компании «*****.» и подбор ее директоров через панамскую компанию ***, а также учреждение компании ******* на ***. Перечень требований к документам был направлен *** ******* для передачи Никитину Ю.В., который предоставил и передал ***у все необходимые и должным образом оформленные материалы.
Впоследствии все необходимые для заключения сделки документы готовились ***. «…Продажа с обратной арендой осуществлялась в соответствии с указаниями Никитина, ***** из банка ******* и была должным образом оформлена на встрече в г. *** в мае 2002 года. На этой встрече была подписана основная документация, касающаяся продажи, покупки, обратной аренды и займа…
Стоимость судна *** составляла 17 миллионов долларов США, из которых 10 миллионов долларов США предоставлялись банком *******, а 7 миллионов – контролируемой Никитиным Ю.В. компанией ******* в качестве субординированного займа. «…Обратное фрахтование судна компанией «*****» компании «*****» осуществляется в течение пяти лет на условиях бербоут-чартера. Договор о продаже с обязательством обратного выкупа судна компанией «*****» у компании «*****» в конце периода фрахтования подписан в то же время, что и договор на первоначальную продажу…».
«… После успешного осуществления продажи судна *** с обратной арендой, три других аналогичных продажи с обратной арендой были осуществлены в июне/июле 2002 года в отношении судов «*****», «*****» и «*****» … В конце осени 2002 года другие четыре аналогиных сделки по продаже с обратной арендой были осуществлены в отношении судов *******, *******, *** и *******… Суда были проданы дочерними компаниями «*****», в собственности которых они находились, компаниям, полностью подконтрольным Никитину…».
Финансирование сделок было предоставлено банками ******* и *******, а также через субординированные займы компаниями «***», «*****» и другими аффилированными компаниями.
В апреле 2004 года *** узнал о предложении продать купленные Никитиным Ю.В. восемь судов, а также два судна, принадлежавшие компании ******* Данная информация поступила от *******, Никитина Ю.В. или брокера *******. По просьбе ******* *** проверял полученные от компании ******* проекты предварительных соглашений между покупателем-компанией ******* и продавцами. Впоследствии ***, по указанию Никитина Ю.В. и *******, подписал данные соглашения от имени компаний-продавцов.
В ходе переговоров относительно предварительного соглашения *** объяснил *******, что «…необходимо аннулировать договора на бербоут-чартер и продажу с обязательством обратного выкупа судна…», который «…впоследствии сказал, что решение было согласовано, поэтому данный вопрос не будет преградой для подписания предварительного соглашения…».
Далее *** показал, что «…В июле 2004 года …меня попросили заняться продажей судов. Данные указания поступили от ***а, который, как я понял, координировал продажи как от имени ***, так и от имени «*****», по указанию Никитина и Скарги…».
В середине июля 2004 года *******, в ходе телефонного разговора, дал ***у указание подготовить документы с целью закрепления договоренностей относительно суммы, подлежащей выплате компаниям-фрахтователям судов, после их продажи Никитиным Ю.В., ******* также были предоставлены суммы, подлежащие выплате по каждому судну. ***, получив подтверждение Никитина Ю.В., подготовил и подписал необходимые документы, после чего направил их в офис компании ******* для подписания ******* (т. 23, л.д. 209-240)
- Электронное письмо от 27.07.2005 работников компании «***», во вложении к которому направляются показания ***, подготовленные им со своими адвокатами. (т. 12, л.д. 5-8)
- Дополнительное заявление *** от 24.07.2005, в котором он описал свою деятельность, связанную с Никитиным Ю.В. и ******* В частности, 04.01.2005 он по электронной почте направил Никитину Ю.В. трудовой договор между ******* и компанией *******. Никитину Ю.В. договор направлялся для того, чтобы он уладил со Скаргой Д.Ю. вопрос его подписания 26.02.2003. После разговора с ******* он подготовил новый трудовой договор, в который был включен п. 12, предусматривавший компенсации за преждевременное прекращение трудовой деятельности. ******* сказал, что согласовал данный вопрос со Скаргой Д.Ю. Данный договор также был направлен им в адрес Никитина Ю.В. для решения вопроса со Скаргой Д.Ю. о его подписании. (т. 16, л.д. 153-160)
- Протокол от 17.12.2013 осмотра страницы сетевого ресурса, расположенной в сети Интернет по адресу «***», на которой располагается документ со сведениями в отношении ***. В ходе осмотра распечатан документ «***» на 6 листах. (т. 147, л.д. 264-265)
- Приложение к протоколу осмотра от 17.12.2013 – распечатка графического документа «***» с его переводом на русский язык, всего на 12-ти листах. 
Данный документ является решением от 03.03.2011 Дисциплинарного суда коллегии адвокатов по делу ***, в соответствии с которым судебное разбирательство в отношении *** было инициировано ***ским адвокатом ***от имени Управления по регулированию деятельности в сфере оказания юридических услуг.
***у предъявлены обвинения в том, что, в нарушение Правил и Порядка осуществления деятельности юристами от 1990 г., он:
действовал не должным образом в ситуациях конфликта интересов, что противоречило указанному Порядку;
не предъявил сведения своей фирме о персональном вознаграждении, полученном от клиентов;
приложил ложную документацию к делу в его фирме.
Кроме того, ***у были предъявлены обвинения в нечестности.
В ходе заседания было установлено, что *** работал адвокатом, в том числе партнером в компании «***», с 01.04.1981 по 15.07.2005. Обвинения ему были предъявлены в связи с получением персональных вознаграждений от ******* – старшего представителя компании-клиента *******, являющейся дочерней компанией *******.
*** выступал от имени компании ******* при распределении займов. После выполнения работы, в знак выражения личной благодарности сверх полученного *** вознаграждения от компании, ******* 17.10.2000 перечислил ему на личный счет 13 301,57 фунтов стерлингов.
В 2001 году *** выступал от имени компании ******* при заключении шести судостроительных контрактов. И вновь ******* 15.01.2002 перечислил на счет *** 10 000 фунтов стерлингов.
Судом установлено, что указанные два платежа были произведены при конфликте интересов между *** и плательщиками.
Обвинение ***у было предъявлено в связи с составлением им проекта дополнительного соглашения относительно расторжения договоров о ценных бумагах и передачи сертификатов на акции в отношении судостроительных контрактов между компаниями ******* и *******
Также в п. 8 судом констатировано, что *******имел личный интерес в компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В.
Согласно п. 9 *** 04.01.2005 отправил *******электронное письмо относительно договора найма и увольнения, отметив в нем необходимость заключения формального соглашения, связанного с залогом акций. Данное дополнительное соглашение было подготовлено ***. Им же была разработана документация, создающая впечатление, что соглашение было заключено до января 2005 года.
В конце января, опасаясь своего преследования за мошенничество, ***, по предложению ******* и Никитина Ю.В., подложил в дело своей фирмы документы, создающие впечатление, что дополнительное соглашение составлялось летом 2004 года, а не в 2005 году.
Также Никитин Ю.В. согласился со своим банкиром из банка *******, что следует отправить копию соглашения ***у с письмом с вымышленной датой – 08.07.2004. Фактически письмо было направлено в январе 2005 года. *** сделал на письме отметку, что оригинал был направлен ******* и Скаргой Д.Ю. 12.07.2004, что было неправдой.
***, осознавал, что соглашение было поддельным и создавало видимость его заключения до ухода Скарги Д.Ю. из компании *******
*** в судебном заседании подтвердил получение двух платежей от *******, сведения о которых он скрыл от своих партнеров. Также *** согласился, что подготовленное им дополнительное соглашение являлось поддельным.
Также *** согласился, что действовал бесчестно и был вовлечен в основательную мошенническую схему. Однако он отметил, что, в конечном счете, его попытка смошенничать была безнадежной и плохо продуманной.
По результатам исследования материалов дела, в п. 28 сделан вывод о том, что на момент совершения рассматриваемых судом действий, *** не страдал какими-либо психическими отклонениями и его юридические ошибки не связаны с психическим или физическим заболеванием или состоянием.
Проступки *** были признаны судом настолько серьезными, что единственно возможной санкцией явилось его исключение из списка юристов. (т. 147, л.д. 266-277)
- Электронное письмо *** (компания *******) Никитину Ю.В. от 04.01.2005, с которым Никитину Ю.В. направляется проект нового трудового договора ******* с компанией *******. В письме *** ссылается на уже проводившееся обсуждение данного вопроса между Никитиным Ю.В. и *******, предлагает Никитину Ю.В. и ******* совместно посмотреть прилагаемый проект и обращает внимание Никитина Ю.В. на наличие нескольких способов сохранить статью 20 (об ограничениях для ***. после расторжения договора) с видимостью защиты для *******, но на деле без вреда будущим планам работы ******* Данное письмо содержит следующие прилагаемые файлы: *** (проект контракта) и *** (проект письма об уходе с должности) (т. 12, л.д. 89-115 (104-106))
- Электронное письмо *** (компания *******) Никитину Ю.В. от 01.05.2005, в котором сообщается о даче ******* своего согласия в отношении прилагаемого текста контракта о найме. В письме *** просит Никитина Ю.В. распечатать 2 копии документа и подписать их у Скарги Д.Ю. (т. 12, л.д. 89-115 (110))
- Проект соглашения об услугах между ******* и *******, датированный 23.02.2004 и распечатанный из файла ***, прилагаемого к электронному письму *** Никитину Ю.В. от 04.01.2005. Относительно оригинального текста соглашения ((т. 17, л.д. 68-89, 90-108) указанный проект содержит следующие изменения: 
- в статье 3.1 (период назначения) исключено упоминание о продолжении трудовых отношений сторон в течение 5 лет с даты вступления Договора в силу; 
- содержание раздела 18 (завершение контракта) дополнено статьей 18.1, предоставляющей Руководителю право аннулировать свой найм на работу в любой момент путем подачи письменного заявления в адрес Компании за 30 дней. (т. 12, л.д. 116-154)
- Соглашение об услугах между ******* и *******, датированное 23.02.2004, подписанное Скаргой Д.Ю. (от имени Компании), ******* (от имени Руководителя) и *** (присутствующая). Текст данного документа идентичен тексту проекта соглашения, распечатанного из файла ***и направленного *** Никитину Ю.В. в электронном письме от 04.01.2005. (т. 12, л.д. 222-260)
- Проект уведомления ******* в совет директоров компании ******* об уходе с должности, датированный 10.01.2005 и распечатанный из файла 16804859V01, прилагаемого к электронному письму *** Никитину Ю.В. от 04.01.2005. Согласно данному документу, ******* информирует совет директоров компании о своем уходе с должности по основаниям статьи 18.1 нового контракта, который, якобы, был с ним заключен и подписан прежним председателем совета директоров весной 2004 года. (т. 12, л.д. 157-158)
- Протокол от 28.04.2009 выемки в ОАО «Международный аэропорт *****» документов с информацией о перелетах в период с 2001 года по 2005 год самолетами авиакомпаний *******, «***», «***». (т. 308, л.д. 82-84)
- Протокол от 12.05.2009 осмотра документов, изъятых в ходе выемки 28.04.2009 в центре деловой авиации ОАО «***», о перелетах самолетами авиакомпаний *******, «***», «***», оплаченных со счетов компаний, контролируемых Никитиным Ю.В. (т. 308, л.д. 85-89)
- Протокол от 16.08.2010 осмотра документов компании «*****», полученных на основании запроса об оказании правовой помощи в ***от ***, содержащих информацию об оплате отдыха Скарги Д.Ю., Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. (т. 186, л.д. 1-2)
- Протокол от 16.08.2010 осмотра документов компании «*****», полученных 22.06.2010 на основании запроса об оказании правовой помощи в ***от 22.06.2009, содержащих информацию об оплате отдыха Скарги Д.Ю., Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. (т. 186, л.д. 4-5)
- Протокол от 10.12.2009 осмотра дубликата компакт-диска с надписью «***», поступившего из компетентных органов ******* и ***, и распечатанные с него документы, а также их перевод на русский язык. (т. 152, л.д. 157-162)
- Документы, предоставленные компетентными органами ***в ответ на запрос от 19.04.2007 об оказании правовой помощи, осмотренные 28.02.2011, в числе которых протоколы допросов работников отеля ***, а также документы относительно проживания в указанном отеле Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю. и ******* (т. 125, л.д. 1-19)
- Протокол от 28.02.2011 осмотра документов, поступивших из компетентных органов Итальянской Республики в ответ на запрос от 19.04.2007 об оказании правовой помощи. (т. 125, л.д. 20-22)
- Приказ № 102/к генерального директора ******* Скарги Д.Ю. от 26.11.2001, в соответствии с которым он для решения производственных вопросов уезжает в служебную командировку в ***** с 27 по 28 ноября 2001 года. (т. 47 л.д. 51)
- Командировочное удостоверение № ***от 26.11.2001, выданное Скарге Д.Ю., командированному в ***на срок 2 дня с 27.11.2001 по 28.11.2001, в котором имеются отметки и печати, подтверждающие его нахождение в ******* в указанные даты. (т. 47 л.д. 326)
- Авансовый отчет № ***от 29.11.2001 Скарги Д.Ю., в соответствии с которым из кассы ******* им получено 4 000 рублей в качестве суточных на командировку в ***** в период с 27 по 28 ноября 2001 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. (т. 47 л.д. 325)
- Платежное поручение от 22.11.2001, дебетовое авизо № ***от 23.11.2001, и счет № ***от 21.11.2001, в соответствии с которыми 22.11.2001 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***.2 компании «***.» («***.») в банке «***.» («***.») перечислено 16 тысяч долларов США. Денежные средства перечислены в оплату чартерного рейса, выполненного 27-28 ноября 2001 года самолетом ***по направлению ***с четырьмя пассажирами на борту. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 163-167, т. 321, л.д. 240, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № ***/км и.о. генерального директора *******  от 21.08.2002, в соответствии с которым Скарга Д.Ю. направляется в служебную командировку в *** с 24 по 26 августа 2002 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 82)
- Авансовый отчет № ***от 28.08.2002 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 500 долларов США, что составляет 15 777 рублей 10 копеек, в качестве суточных на командировочные расходы в период с 26 по 28 августа 2002 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю., на странице № 26 которого имеется отметка о прохождении 24.08.2002 иммиграционного контроля в аэропорту ***, а также об отъезде из аэропорта г. Ларнака 26.08.2002. При этом на копии паспорта имеется рукописная пометка «чартерный рейс». (т. 48, л.д. 113-116)
- Платежное поручение от 27.08.2002, дебетовое авизо № ***от 28.08.2002, и счет № *******от 26.08.2002, в соответствии с которыми 28.08.2002 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 65 500 долларов США. Денежные средства перечислены в том числе в оплату чартерного рейса, выполненного 24-26 августа 2002 года по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 198-202, т. 321, л.д. 247, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № ***генерального директора ******* Скарги Д.Ю. от 18.09.2002, в соответствии с которым он направляется в командировку на верфь «***» в ***в города ***и ***сроком на 5 дней в период с 22 по 26 сентября 2002 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 85)
- Авансовый отчет № ***от 26.09.2002 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 31 638,2 рублей, в качестве суточных на командировочные расходы в период с 22 по 26 сентября 2002 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю. с отметками о въезде в ***. (т. 48, л.д. 123-126)
- Платежное поручение от 18.09.2002, дебетовое авизо № ***от 19.09.2002, и счет № *******135 от 13.09.2002, в соответствии с которыми 18.09.2002 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 147 729,65 долларов США. Денежные средства перечислены в оплату чартерного рейса, выполненного 22-25 сентября 2002 года по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 208-212, т. 321, л.д 249, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 130/км первого заместителя генерального директора *******  от 22.11.2002, в соответствии с которым Скарга Д.Ю. направляется в командировку на теплоход «***» в г. ***республики сроком на 1 день 25 ноября 2002 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 95)
- Авансовый отчет № 363 от 25.11.2002 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 125 долларов США, что составляет 3 977,78 рублей, в качестве суточных на командировочные расходы 25 ноября 2002 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю. с отметками о въезде в ***. (т. 48, л.д. 147-151)
- Платежное поручение от 26.11.2002, дебетовое авизо № ***от 28.11.2002, и счет № ***от 22.11.2002, в соответствии с которыми 29.11.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 11 500 долларов США. Денежные средства перечислены в оплату чартерного рейса, выполненного 25 ноября 2002 года по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 39-42, т. 321, л.д. 13, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 3/км и.о. генерального директора ******* Терехина С.А. от 15.01.2003, в соответствии с которым Скарга Д.Ю. направляется в командировку в представительство ******* и ФГУП «***верфи» в г. ***сроком на 3 дня в период с 14 по 16 января 2003 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 95)
- Авансовый отчет № ***от 16.01.2003 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 9 000 рублей, в качестве суточных на командировочные расходы с 14 по 16 января 2003 года, а также 3 920 рублей на проезд 14.01.2003 по маршруту ***. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. (т. 48, л.д. 165-166)
- Командировочное удостоверение № ***от 14.01.2003, выданное Скарге Д.Ю., командированному в г. Санкт-Петербург на срок 2 дня с 14.01.2003 по 15.01.2003, в котором имеются отметки и печати, подтверждающие его нахождение в г. *** в указанные даты. (т. 48 л.д. 167)
- Платежное поручение от 21.01.2003, дебетовое авизо № ***от 21.01.20003, и счет № *******502 от 20.01.2003, в соответствии с которыми 21.01.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке *******» перечислено 14 000 долларов США. Денежные средства перечислены в том числе в оплату чартерного рейса, выполненного 16.01.2003 года по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 70-74, т. 321, л.д. 19, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 44/км генерального директора ******* Скарги Д.Ю. от 04.04.2003, в соответствии с которым он направляется в командировку в компанию «***.» в ***** в г. ***сроком на 3 дня в период с 14 по 16 апреля 2003 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 106)
- Авансовый отчет № ***от 18.04.2003 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 500 долларов США, что составляет 15 591,55 рубль, в качестве суточных на командировочные расходы в ***в период с 14 по 16 апреля 2003 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю. с отметками о въезде в *****. (т. 49, л.д. 5-8)
- Платежное поручение от 08.04.2003, дебетовое авизо № ***/AMM от 09.04.2003, и счет № ***от 08.04.2003, в соответствии с которыми 09.04.2003 со счета № 10.032831_9 компании ******* в банке ******* на счёт № 221001*******93 компании ******* в банке «***» перечислено 21 тысяч долларов США. Денежные средства перечислены в оплату чартерных рейсов, выполненных 14.04.2003 по направлению Санкт-Петербург–***** и 18.04.2003 по направлению *****–Санкт-Петербург. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 213-216, т. 321, л.д. 250, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 55/км генерального директора ******* Скарги Д.Ю. от 12.05.2003, в соответствии с которым он направляется в командировку в компанию «***» в ***сроком на 3 дня в период с 9 по 11 мая 2003 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 108)
- Авансовый отчет № ***от 14.05.2003 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 500 долларов США, что составляет 15 490,05 рублей, в качестве суточных на командировочные расходы в Финляндии в период с 9 по 11 мая 2003 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю. с отметками о въезде в Финляндию. (т. 49, л.д. 15-18)
- Платежное поручение от 13.05.2003, дебетовое авизо № ***от 14.05.2003, и счет № *******537 от 13.05.2003, в соответствии с которыми 13.05.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 75 600 долларов США. Денежные средства перечислены в том числе в оплату чартерного рейса, выполненного 09.05.2003 по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 137-142, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 92/км генерального директора ******* Скарги Д.Ю. от 21.07.2003, в соответствии с которым он для переговоров с представителями завода по вопросу ремонта теплохода «*****» направляется в командировку в ***** сроком на 1 день 23 июля 2003 года. (т. 47 л.д. 118)
- Командировочное удостоверение № ***от 21.07.2003, выданное Скарге Д.Ю., командированному в ***** на срок 1 день 23.07.2003, в котором имеются отметки и печати, подтверждающие его нахождение в ******* в указанную дату. (т. 49, л.д. 53)
- Авансовый отчет № ***от 24.07.2003 Скарги Д.Ю., в соответствии с которым из кассы ******* им получено 3 тысячи рублей в качестве суточных на командировку в ***** 23 июля 2003 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. (т. 49, л.д. 52)
- Дебетовое авизо № ***от 28.07.2003, и счет № *******582 от 28.07.2003, в соответствии с которыми 29.07.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «******* компании ******* в банке ******* перечислено 26 тысяч евро. Денежные средства перечислены в оплату чартерного рейса, выполненного 23.07.2003 по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 147-150, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость, в соответствии с которой 23.07.2003 в 9 часов 38 минут Скарга Д.Ю. совершил посадку на чартерный рейс финской авиакомпании по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 96, 90-91)
- Приказ № 152/км первого заместителя генерального директора *******  от 24.11.2003, в соответствии с которым Скарга Д.Ю. направляется в служебную командировку в том числе в компанию *** в *****, г. ***с 19 по 21 ноября 2003 года и в представительство ******* в г. ***с 21 по 22 ноября 2003 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 129)
- Авансовый отчет № ***от 25.11.2003 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 1 000 долларов США, что составляет 29 735,6 рублей, в качестве суточных на командировочные расходы в ***в период с 17 по 21 ноября 2003 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю. с отметками о въезде в Великобританию и *****. (т. 49, л.д. 105-108)
- Платежное поручение от 01.12.2003, дебетовое авизо № ***от 02.12.2003, и счет № ***от 30.11.2003, в соответствии с которыми 03.12.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* (*******) перечислено 38 700 евро. Денежные средства перечислены в том числе в оплату чартерного рейса, выполненного 21.11.2003 по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 245-249, т. 321, л.д. 259, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 24/к первого заместителя генерального директора ******* ***от 01.03.2004, в соответствии с которым Скарга Д.Ю. направляется в командировку в компанию *** в *****, г. ***сроком на 4 дня в период с 9 по 12 марта 2004 года. Командировка за счет средств *******. (т. 47 л.д. 139)
- Авансовый отчет № ***от 17.03.2004 Скарги Д.Ю. с приложениями, в соответствии с которым из кассы ******* им получено 750 долларов США, что составляет 21 370,8 рублей, в качестве суточных на командировочные расходы в ***в период с 9 по 12 марта 2004 года. Сведения о проезде к месту командировки и обратно в авансовом отчете отсутствуют. Авансовый отчет подписан от имени Скарги Д.Ю. К авансовому отчету приложена копия заграничного паспорта на имя Скарги Д.Ю. с отметками о въезде в ***** 09.03.2004 и выезде 14.03.2004. (т. 49, л.д. 142-145)
- Платежное поручение от 15.03.2004, дебетовое авизо № *** от 15.03.2004, и счет № 046 от 05.03.2004, в соответствии с которыми 15.03.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке *******» перечислено 32 950 евро. Денежные средства перечислены в оплату чартерных рейсов, выполненных 09.03.2004 по направлению ***** и 14.03.2004 по направлению. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 197-200, т. 321, л.д. 46, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость, в соответствии с которой 09.03.2004 в 9 часов 23 минуты Скарга Д.Ю. совершил посадку на чартерный рейс эстонской авиакомпании по направлению ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 109, 90-91)
- Приказы о командировках Скарги Д.Ю. за 2000-2004 годы, авансовые отчеты по его командировкам и приложения к ним. (т.т. 47-49)
- Дебетовое авизо № ***от 09.03.2004, в соответствии с которым 09.03.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* сняты наличные денежные средства в сумме 15 000 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 196, т. 321, л.д. 45) 
- Выписка из базы данных отеля «*****», согласно которой Никитин Ю.В. проживал в данном отеле с 24.06.2001 по 09.07.2001, с 03.08.2002 по 25.08.2002, с 01.05.2003 по 09.05.2003, с 20.08.2003 по 24.08.2003, с 07.08.2004 по 29.08.2004, с 06.08.2005 по 28.08.2005. (т. 126, л.д. 186-188)
- Выписка из базы данных отеля «*****», согласно которой Скарга Д.Ю. проживал в данном отеле с 30.04.2002 по 10.05.2002, с 03.08.2002 по 18.02.2002, с 01.05.20003 по 09.05.2003, с 07.08.2004 по 29.08.2004, с 06.08.2005 по 28.08.2005. (т. 126, л.д. 99-101)
- Выписка из базы данных отеля «*****», согласно которой ******* проживал в данном отеле с 03.08.2002 по 18.08.2002, с 05.08.2003 по 24.08.2003, с 30.07.2004 по 30.08.2004. (т. 126, л.д. 21-22)
- Платежное поручение от 04.12.2001, дебетовые авизо № ***от 05.12.2001 и № ***от 05.12.2001, счет от 04.12.2001 и счет № 4544 от 30.11.2001, в соответствии с которыми 05.12.2001 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет № ***компании «***») в банке ******* перечислено 16 415,14 евро и 2 007,32 евро на счет № ***компании ******* в банке «***» за проживание Скарги Д.Ю. с 28.12.2001 по 05.01.2002 и с 28.12.2001 по 03.01.2002 соответственно. На инвойсах имеются рукописные записи от имени Ю***** адресованные ***у с просьбой оплатить со счета компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 111-118, 121-122, т. 183, л.д. 302-*******)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, с информацией о произведенных расходах по банковской карте Д***** Скарги с 27.04.2000 по 27.04.2003, а также об их оплате компанией *******, в соответствии с которой с 28.12.2001 по 09.01.2002 Скарга Д.Ю. неоднократно расплачивался данной картой на территории ***, в том числе в поселении Саариселка, на общую сумму 6 153,7 швейцарских франков. (т. 164, л.д. 127-222)
- Платежное поручение от 21.02.2002, дебетовое авизо № ***от 22.02.2002 и инвойс без номера от 11.02.2002, в соответствии с которыми 22.02.2002 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет № 113430-613944 компании «***» в банке ******* перечислено 6 566,04 евро за проживание Скарги Д.Ю. в период времени с 07 по 10 марта 2002 года. На инвойсе имеется рукописная запись от имени Ю***** адресованная ***у с просьбой оплатить со счета компании ******* от 21.02.2002. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 131-136, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 21.02.2002, дебетовое авизо № ***от 22.02.2002 и инвойс № ***без даты, в соответствии с которыми 22.02.2002 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет № ***компании «***» в банке *******» перечислено 960 евро за проживание Д***** Скарги в период времени с 07 по 10 марта 2002 года в коттедже. На инвойсе имеется рукописная запись от имени Ю***** адресованная ***у с просьбой оплатить со счета компании ******* от 21.02.2002. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 125-130, т. 183, л.д. 302-*******)
- Выписка по карте № ***на имя Д***** Скарги, выпущенной банком ******* по счету компании *******, с информацией о произведенных расходах за период времени с 27.04.2000 по 27.04.2003, в соответствии с которой с 08.03.2002 по 10.03.2002 Скарга Д.Ю. неоднократно расплачивался данной картой на территории ***, в том числе в поселении Саариселка, на сумму 796,6 швейцарских франков. (т. 164, л.д. 127-222)
- Платежное поручение от 22.04.2002, дебетовое авизо № 932/FUR от 22.04.2002, и платежные реквизиты, в соответствии с которыми 22.04.2002 со счета № 10.032831_9 компании ******* в банке ******* перечислено 38 500 евро на счет № с/с ***компании «*****» в банке «***» («***»). Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 173-179, т. 321, л.д. 242)
- Дебетовое авизо № ***от 06.05.2002 и электронное письмо от 06.05.2002, в соответствии с которыми 06.05.2002 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 22 000 евро на счет № с/с 1081/54 компании «*****» в банке «Банка ***» с назначением платежа «Д. Скарга». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 180-182, т. 321, л.д. 243)
- Платежное поручение от 13.05.2002, дебетовое авизо № ***от 14.05.2002, и счет № *******068 от 13.05.2002, в соответствии с которыми 14.05.2002 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 83 800 долларов США на счет № ******* компании ******* в банке ******* за чартерный авиарейс, произведенный 30.04-10.05.2002 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 183-187, т. 321, л.д. 244)
- Записка № 15 от 20.04.2002 о предоставлении Скарге Д.Ю. ежегодного отпуска продолжительностью 10 рабочих дней в период с 7 по 18 мая 2002 года включительно. (т. 47 л.д. 15)
- Счета отеля «*****», выставленные *******, как гостю Никитина Ю.В., за оказанные услуги в период времени с 03.08.2002 по 18.08.2002 на общую сумму 24 763,7 евро. (т. 126, л.д. 24-41)
- Документ, озаглавленный «Подтверждение/Рождественские каникулы в ***» с 27.12.2002 по 09.01.2003, в соответствии с которым для клиента Д***** Скарги с женой и 2 детьми и еще 8 взрослых, забронированы 5 номеров в парк-отеле «***» на общую сумму 10 515 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 193, л.д. 195-199, т. 186, л.д. 3)
- Счет № ***выставленный компанией «*****» в банк ******* на имя ***, в оплату гостиницы и перевозку «Рождественские каникулы в ***» для клиента Д***** Скарги на сумму 34 354,50 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 19-20, 51-52, 289-290, т. 186, л.д. 3)
- Счет № ***выставленный компанией «*****» в банк ******* на имя ***, в оплату пребывания в ***клиента Скарги Д.Ю. с 27.12.2002 по 11.01.2003 в размере 1 850 швейцарских франков, за вычетом аванса за гостиницу и перевозку в сумме 35 104,50 швейцарских франков, всего счет на сумму 2 590,50 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 13-14, 295-296, т. 186, л.д. 3)
- Счет № 02-061-03 выставленный компанией «*****» в банк ******* на имя ***, в оплату аванса за различные перевозки семьи Скарги Д.Ю. в размере 1 005 швейцарских франков, всего счет на сумму 3 695 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 89-90, *******-306, т. 186, л.д. 3)
- Итоговый счет № 02-061-03 выставленный компанией «*****» в банк ******* на имя ***, в оплату транспортировки семьи Скарги 27.12.2003 (дополнительно 2,5 часа ожидания в *****е) в размере 200 швейцарских франков, за вычетом оплаты от 22.12.2003 в размере 1 005 швейцарских франков, всего счет на сумму 2 476,60 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 87-88, т. 186, л.д. 3)
- Счет № ***выставленный компанией «***» («***») от 08.02.2003 в компанию «*****» за предоставление автобуса «***» транспортировка для Скарги Д.Ю.: 27.12.02 – прием семьи Скарги Д.Ю. в аэропорту *****, транспортировка в парк-отель «***» в ***; 10.01.2003 – транспортировка из ***, гостиница «***» в аэропорт *****; 02.01.2003 – прием вечеринки Скарги Д.Ю., восьми человек в аэропорту *****, прибывших из Москвы и транспортировка в гостиницу «***» в ***. Счет на общую сумму 2 182,50 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 27-28, т. 186, л.д. 3)
- Платежное поручение от 13.01.2003, дебетовое авизо № ***от 15.01.2003 и счетов № ******* и ******* от 13.01.2003, в соответствии с которыми 15.01.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 70 500 долларов США за авиаперелеты 02.01.2003 по маршруту ***** и 10.01.2003 по маршруту *****. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 63-69, т. 321, л.д. 18, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 02.01.2003 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д.Ю., вылетел на самолете по маршруту ***** - ***** совместно с другими пассажирами. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 92, 90-91)
- Платежное поручение от 31.03.2003, дебетовое авизо № ***от 31.03.2003 и счета № *******522 от 31.03.2003, в соответствии с которыми 31.03.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 39 000 евро за авиаперелеты 21.03.2003 по маршруту ***и 29.03.2003 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 136-140, т. 321, л.д. 31, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 21.03.2003 аэропорта *****, в соответствии с которой ***, ***. и ***, вылетели на самолете по маршруту ***** (***) – *** (***). Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 94, 90-91)
- Платежное поручение от 13.05.2003, дебетовое авизо № ***от 14.05.2003 и инвойс № *******537 от 13.05.2003, в соответствии с которыми 13.05.2003 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 75 600 евро за перелеты 01.05.2003 по маршруту ***и 09.05.2003 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 137-142, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 01.05.2003 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д., ***. (***) вылетели на самолете по маршруту ***** – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 95, 90-91)
- Платежное поручение от 24.04.2003 и дебетовое авизо № ***от 28.04.2003, в соответствии с которыми 28.04.2003со счета № ***_9 компании ******* в банке ******* перечислено 25 200 евро на счет № с/с 1081/54 компании « *****» в банке «Банка *****» с назначением платежа «Ю***** Никитин Ю.В.– 8 гостей – ***** – 4 бунгало повышенной комфортности – за период с 30 апреля до 09 мая 2003». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 217-219, т. 321, л.д. 251, т. 183, л.д. 302-*******)
- Письмо от 28.08.2002, направленное отелем «*****» в адрес Никитина Ю.В. с благодарностью за проживание в отеле в 2002 году и изъявлении им желания забронировать номера для себя и Скарги Д.Ю. на период со 2 по 24 августа 2003 года. При этом в письме отмечается, что цены на 2003 год не установлены, но номера будут забронированы. (т. 126, л.д. 181)
- Письмо от 14.11.2002, направленное отелем «*****» в адрес Никитина Ю.В. в ответ на его телефонный звонок с предложением бронирования номеров в отеле «*****» на период с 02.08.2003 по 24.08.2003 для Никитина (4 гостя) стоимостью 51 040 евро, для Скарги Д.Ю. (4 гостя) – 51 040 евро и для *** (2 гостя) – 25 520 евро. (т. 126, л.д. 175)
- Письмо от 29.11.2002, направленное отелем «*****» в адрес Никитина Ю.В. с подтверждением получения 29.11.2002 предоплаты в сумме 25 520 евро за бронирование двух номеров для семьи Скарги Д.Ю. и номера для семьи ******* на период с 02.08.2003 по 24.08.2003 в отеле «*****». (т. 126, л.д. 172)
- Письмо от 04.12.2002, направленное отелем «*****» в адрес Никитина Ю.В. с подтверждением получения 03.12.2002 предоплаты в сумме 6 380 евро за бронирование двух номеров для семьи Скарги Д.Ю. и номера для семьи ******* на период с 02.08.2003 по 24.08.2003 в отеле «*****». (т. 126, л.д. 169)
- Электронное письмо, направленное ***в адрес ******* 07.07.2003 с подтверждением бронирования номера на его имя в период с 6 по 23 августа 2003 года. В письме отмечено, что, в дополнение к уже поступившим денежным средствам в сумме 6 380 евро, за проживание необходимо доплатить 13 340 евро. Общая стоимость проживания составляет 19 720 евро за 17 ночей. (т. 126, л.д. 68)
- Платежное поручение № 1***от 09.07.2003, согласно которого 13 340 вро было перечислено со счета № ***на имя ******* в банке «******* на счет компании «*****» в банке «Банка *****» за его проживание в отеле «*****». (т. 126, л.д. 54)
- Платежное поручение от 11.07.2003, дебетовое авизо № ***от 11.07.2003, в соответствии с которым 14.07.2003 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет компании «***** *****» № ***в банке «Банка *****» перечислено 63 116 евро за резервацию 4 бунгало повышенной комфортности для Скарги Д.Ю. в составе 4 гостей, а также Никитина Ю.В. в составе 4 гостей с 02.08.2003 по 24.08.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 143-146, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.08.2003, дебетовое авизо № ***от 08.08.2003, и счета № *******587 от 06.08.2003 и № ******* от 06.08.2003, в соответствии с которыми 11.08.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 47 850 евро на счет № ******* компании ******* в банке ******* за чартерные авиарейсы, произведенные 02.08.2003 по маршруту ***и 4-5.08.2003 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 228-234, т. 321, л.д. 255, т. 183, л.д. 302-*******)
- Ведомость аэропорта ***) за 02.08.2003, согласно которой рейсом финской авиакомпании из г. ***прилетели Никитин Ю*****, ***года рождения, ***года рождения, Скарга Д. *** года рождения и ***, ***года рождения. (т. 126, л.д. 3-5)
- Ведомость аэропорта ***** за 05.08.2003, согласно которой рейсом финской авиакомпании из *****а прилетели Никитин Ю*****, ***года рождения, ***года рождения, ***года рождения ***года рождения. (т. 126, л.д. 6-8)
- Ведомость аэропорта ***** за 17.08.2003, согласно которой рейсом финской авиакомпании из Москвы, в числе иных пассажиров, прилетели Скарга Дмит*****, ***года рождения, ***года рождения, ***года рождения и ***года рождения. В тот же день, то есть 17.08.2003 самолет вылетел в г. *** с одним гражданином России на борту. (т. 126, л.д. 9-11)
- Счета отеля «*****», выставленные ***, как гостю Никитина, за оказанные услуги в период времени с 05.08.2003 по 24.08.2003 на общую сумму 29 828,8 евро. (т. 126, л.д. 43-53)
- Платежное поручение от 29.10.2003 и дебетовое авизо № ***от 30.10.2003, в соответствии с которыми 30.10.2003 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет № ***компании «***» в банке «***» перечислено 4 125 евро за проживание семьи Скарги Д.Ю. за период с 06.11.2003 по 09.11.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 155-158, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 18.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 18.12.2003, в соответствии с которыми 19.12.2003 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счет № ******* компании ******* в банке «***» перечислено 11 700 евро за перелет 11.12.2003 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 159-162, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 11.12.2003 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. в числе других пассажиров вылетели на самолете по маршруту ***** - ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 100, 90-91)
- Счет № ***выставленный компанией «***» от 31.12.2003 в компанию «*****» за предоставление автомобиля «***» для семей Скарги Д.Ю. и Измайлова Т.К. для транспортировки из аэропорта *****, прибывших из ***авиакомпанией «***» («***»), в гостиницы «***» и «***» в ***. Счет на общую сумму 1 125 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 91-92, т. 186, л.д. 3)
- Документ, озаглавленный «Новое подтверждение трансфера в Санкт-Мориц с 26.12.2003 по 10.01.2004», в соответствии с которым для семьи Скарги Д.Ю. предоставлены транспортные услуги для поездки 10.01.2004 из ***в аэропорт ***, стоимостью 1 300 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 193, л.д. 129-135, л.д. 91-92, т. 186, л.д. 3)
- Счет № ***выставленный компанией «***» от 12.01.2004 в компанию «*****» за предоставление автобуса «***» транспортировка группы Скарги Д.Ю. из 12 человек на общую сумму 1 075,50 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 192, л.д. 97-98, т. 186, л.д. 3)
- Платежное поручение от 11.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 11.12.2003, в соответствии с которыми 11.12.2003 со счета № 10.032831_9 компании ******* в банке ******* перечислено 13 380 швейцарских франков на счет компании «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 252-254, т. 321, л.д. 260, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 12.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 12.12.2003, в соответствии с которыми 12.12.2003 со счета № *** компании ******* в банке ******* перечислено 5 500 швейцарских франков на счет компании «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 255-257, т. 321, л.д. 261, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 18.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 18.12.2003, в соответствии с которыми 18.12.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 7 390 швейцарских франков на счет компании «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 268-270, т. 321, л.д. 264, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 18.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 19.12.2003, в соответствии с которыми 19.12.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 26 760 швейцарских франков на счет компании «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 273-275, т. 321, л.д. 265, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 18.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 19.12.2003, в соответствии с которыми 19.12.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 18 880 швейцарских франков на счет компании «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 278-280, т. 321, л.д. 266, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 23.12.2003 и дебетовое авизо № 036801 от 24.12.2003, в соответствии с которыми 24.12.2003 со счета № 10.032831_9 компании ******* в банке ******* перечислено 3 695 швейцарских франков на счет компании «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 281-283, т. 321, л.д. 267, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.01.2004, дебетовое авизо № ***от 14.01.2004 и счетов № ***14.01.2004, в соответствии с которыми 14.01.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 85 150 евро за авиаперелеты 02.01.2004 по маршруту ***по маршруту ***по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 154-160, т. 321, л.д. 35, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 02.01.2004 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д.Ю. в числе других пассажиров вылетел на самолете по маршруту ***** - ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 101, 90-91)
- Пассажирская ведомость от 10.01.2004 аэропорта *****, в соответствии с которой рейсом из Алтенрейна прибыли 12 пассажиров: 8 взрослых и 4 детей. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 102, 90-91)
- Пассажирская ведомость от 10.01.2004 аэропорта *****, в соответствии с которой рейсом из ***прибыли 2 пассажира. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 103, 90-91)
- Заявление Измайлова Т.К. от 23.12.2003 на имя вице-президента ******* об оформлении трудового отпуска с 25.12.2003 по 10.01.2004. (т. 58, л.д. 40)
- Приказ № ***от 24.12.2003 вице-президента ******* о предоставлении Измайлову Т.К. части ежегодного оплачиваемого отпуска сроком 13-ти календарных дней в период с 25 декабря 2003 по 9 января 2004 года. (т. 58, л.д. 41)
- Платежное поручение от 27.04.2004 и дебетовое авизо № ***от 27.04.2004, в соответствии с которыми 27.04.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» в банке «***» перечислено 14 320 евро, в том числе за проживание семьи Скарги Д.Ю. в период времени 01-06.05.2004. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 224-226, т. 199, л.д. 93-94, т. 321, л.д. 53, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 23.04.2004 и дебетовое авизо № ***от 23.04.2004, в соответствии с которыми 26.04.2004 со счета № 10***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***в банке «***» перечислено 21 480 евро, в том числе 7 665 евро за проживание семьи Скарги Д.Ю. в период времени 01-06.05.2004. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 219-223, т. 199, л.д. 91-92, т. 321, л.д. 52, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 29.04.2004 и дебетовое авизо № ***от 29.04.2004, в соответствии с которыми 29.04.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» в банке «***» перечислено 10 000 евро, в том числе за проживание семьи Скарги Д.Ю. в период времени 01-06.05.2004. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 230-232, т. 199, л.д. 101-102, т. 321, л.д. 55, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.05.2004, дебетовое авизо № ***от 17.05.2004 и счет № ***от 13.05.2004, в соответствии с которыми 18.05.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 50 тысяч евро за авиаперелеты 01.05.2004 по маршруту ***и 06.05.2004 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 243-247, т. 321, л.д. 58, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 06.05.2004 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга прибыл транзитом на самолете по маршруту ***** - Пулково. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 114, 90-91)
- Ответ пограничной службы ФСБ России № ***от 15.12.2008, в приложении к которому направлены сведения о пересечении государственной границы Российской Федерации рядом лиц. Так, Скарга Д.Ю., ***, въехали на территории Российской Федерации 06.05.2004 в 18.41 через пункт пропуска  из *** (т. 308, л.д. 41-51)
- Платежное поручение от 17.05.2004, дебетовое авизо № ***от 17.05.2004 и счет № ***от 13.05.2004, в соответствии с которыми 18.05.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ***перечислено 4 180 фунтов стерлингов, в том числе 1 035 фунтов стерлингов за обучение ***в период времени с 30.05.2004 по 12.06.2004 на летних курсах. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 248-252, т. 321, л.д. 59, т. 183, л.д. 302-*******)
- Ответ пограничной службы ФСБ России № ***от 15.12.2008, в приложении к которому направлены сведения о пересечении государственной границы Российской Федерации рядом лиц. Так, 12.06.2004 в 8.07 Скарга Д.Ю. выехал из Российской Федерации через пункт пропуска *****-2 в направлении г. *** (*******), а 14.06.2004 в 20.45 вернулся совместно со Скаргой А.Д. (т. 308, л.д. 41-51)
- Платежное поручение от 16.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 16.12.2003, в соответствии с которыми 17.12.2003 со счета № *** компании ******* в банке ******* перечислено 24 420 евро на счет компании «*** С.А.» с назначением платежа «Семья Скарга, 05-20 июня 2004 г… Г-н и г-жа ***ы 05-20 июня 2004 г.». Признано вещественным доказательством. (т. 197 л.д. 258-262, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 31.05.2004, дебетовое авизо № ***от 04.06.2004 и счет от 27.05.2004, в соответствии с которыми 04.06.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» («***.») в банке «***.» («***перечислено 2 100 евро за проживание Колосовой Людмилы в период времени 06-20.06.2004. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 15-19, т. 321, л.д. 64, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 27.04.2004 и дебетовое авизо № ***от 27.04.2004, в соответствии с которыми 27.04.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «*** С.А.» в банке «***» перечислено 8 910 евро за проживание семьи Измайлова Т.К. в период времени с 25.06.2004 по 04.07.2004. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 227-229, т. 199, л.д. 95-96, т. 321, л.д. 54, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.06.2004 и дебетовое авизо № 483728/FUS от 28.06.2004, в соответствии с которыми 28.06.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 669/002320000259 компании «*** С.А.» в банке «Альфа банк, Крит» перечислено 32 157,77 евро, в том числе за проживание Измайлова Т.К. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 12-14, т. 321, л.д. 63, т. 183, л.д. 302-*******)
- Заявление Измайлова Т.К на имя вице-президента ******* от 23.06.2004 об оформлении трудового отпуска с 28.06.2004 по 09.07.2004. (т. 58, л.д. 52)
- Приказ № ***от 25.06.2004 вице-президента ******* о предоставлении Измайлову Т.К. очередного отпуска продолжительностью 12-ти календарных дней в период с 28 июня по 9 июля 2004 года. (т. 58, л.д. 53)
- Платежное поручение от 06.07.2004, дебетовое авизо № ***от 08.07.2004 и счет № 138 от 05.07.04, в соответствии с которыми 08.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 20 тысяч евро за авиаперелеты 06.07.2004 по маршруту ***и 08.07.2004 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 29-32, т. 321, л.д. 67, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 06.07.2004 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д.Ю., ***, Скарга А.Д. и *** вылетели на самолете по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 115, 90-91)
- Электронное письмо, направленное 18.08.2003 в адрес Никитина Ю.В. с подтверждением бронирования номеров в отеле «*****» с 07.08.2003 по 28.08.2004: для Никитина Ю.В. – 4 гостя, Скарги Д.Ю. – 4 гостя и ******* – 2 гостя. (т. 126, л.д. 124)
- Электронное письмо, направленное 06.11.2003 отелем «*****» в адрес ***с подтверждением бронирования номеров на период с 07.08.2004 по 22.08.2004: Никитин Ю.В. с семьей (4 человека) стоимостью 53 360 евро, Скарга Д.Ю. с семьей (4 человека) – 39 040 евро, *******(2 человека) – 19 520 евро. (т. 126, л.д. 231-232)
- Счета отеля «*****», выставленные ***у Юрию, как гостю Никитина, за оказанные услуги в период времени с 31.07.2004 по 30.08.2004 на общую сумму 17 260 евро. (т. 126, л.д. 77-88)
- Электронное письмо, направленное в адрес ******* 18.07.2004 с подтверждением получения платежа на сумму 17 260 евро за проживание в отеле «*****» с 30.07.2004 по 15.08.2004. (т. 126, л.д. 89)
- Электронное письмо, направленное *******в адрес отеля «*****» от 06.07.2004, в котором он сообщает, что 30.07.2004 прилетает в Кальяри рейсом ВА 2592, а улетает 15.08.2004 рейсом ВА 2593. (т. 126, л.д. 92)
- Дебетовое авизо № 486430/FUS от 08.07.2004, в соответствии с которым 09.07.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании «***** *****» 17 260 евро. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 150-151, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 06.07.2004, платежное поручение от 05.07.2004 и письмо отеля «***» от 19.06.2004, в соответствии с которыми 06.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счет № ***** компании «*****» в банке «*****» перечислено 8 946 евро в оплату проживания пяти номеров в период с 11 по 19 сентября 2004 года. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 24-28, т. 321, л.д. 66, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 29.09.2004, дебетовое авизо № *** от 30.09.2004 и счет № 3684 от 28.09.2004, в соответствии с которыми 30.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 45 700 евро за авиаперелеты 12-19.09.2009 по маршруту *** стоимостью 37 000 евро, а также 19.09.2004 по маршруту ***стоимостью 8 700 евро. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 87-91, т. 321, л.д. 84, т. 183, л.д. 302-*******)
- Приказ № 82/0 от 13.08.2004 первого заместителя генерального директора ******* о предоставлении Скарге Д.Ю. ежегодного оплачиваемого отпуска продолжительностью 31 календарный день в период с 10 сентября по 10 октября 2004 года. (т. 47 л.д. 160)
- Приказ № 29 от 20.09.2004 и.о. генерального директора *******  об отзыве Скарги Д.Ю. из ежегодного оплачиваемого отпуска с 20 сентября 2004 года. (т. 47 л.д. 161)
- Документ, озаглавленный «Подтверждение трансфера из *** и обратно» с 30.12.2004 по 09.01.2005, в соответствии с которым для клиента Д***** Скарги забронирован туристический автобус «***» на сумму 1 350 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 193, л.д. 233-238, т. 186, л.д. 3)
- Платежное поручение от 03.11.2004 и дебетовое авизо № ***от 04.11.2004, в соответствии с которыми 04.11.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 11 100 швейцарских франков в оплату второго транша за зимние каникулы Измайлова Т.К. в ***. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 100-102, т. 321, л.д. 87, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.12.2004 и дебетовое авизо № ***от 13.12.2004, в соответствии с которыми 13.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 41 ******* швейцарских франков в оплату второго транша за зимние каникулы в ***. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 114-118, т. 321, л.д. 91, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 31.01.2005 и счет № 01-044-04 от 27.01.2005, в соответствии с которыми 31.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 2 300 швейцарских франков в оплату проживания Измайлова Т.К. в отеле Кульм в период времени 05-15.01.2005. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 157-161, т. 321, л.д. 102, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.01.2005, дебетовое авизо № ***от 21.01.2005 и счет № ***от 18.01.2005, в соответствии с которыми 21.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 22 500 евро за авиаперелет 14.01.2005 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 152-156, т. 321, л.д. 101, т. 183, л.д. 302-*******)
- Пассажирская ведомость от 30.12.2004 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д.Ю., ***. в числе других пассажиров вылетели чартерным рейсом по маршруту Москва (*****) – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 117, 90-91)
- Пассажирская ведомость от 02.01.2005 аэропорта *****, в соответствии с которой Скарга Д.Ю. в числе других пассажиров вылетел чартерным рейсом авиакомпании по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 118, 90-91)
- Пассажирская ведомость от 05.01.2005 аэропорта *****, в соответствии с которой Измайлов Т. и ***вылетели чартерным рейсом по маршруту Москва (*****) – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 119, 90-91)
- Пассажирская ведомость от 09.01.2005 аэропорта *****, в соответствии с которой 2 взрослых и 2 детей прилетели рейсом финской чартерной авиакомпании в ***** из ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 120, 90-91)
- Пассажирская ведомость от 09.01.2005 аэропорта *****, в соответствии с которой 5 пассажиров прилетели рейсом финской чартерной авиакомпании в ***** из ***. Признано вещественным доказательством. (т. 308, л.д. 121, 90-91)
- Ответ пограничной службы ФСБ России № ***от 15.12.2008, в приложении к которому направлены сведения о пересечении государственной границы Российской Федерации рядом лиц. Так, Скарга Д.Ю. выехал из Российской Федерации 02.01.2005 в 10.38 через пункт пропуска  в направлении *** (***), откуда вернулся 09.01.2005 в 21.14. Скарга П.Д. и ***. въехали в Российскую Федерацию 09.01.2005 в 21.13 из *** (***) через пункт пропуска . Измайлов Т.К. выехал из Российской Федерации 05.01.2005 в 11.51 через пункт пропуска  в направлении Замедана (***), откуда вернулся 14.01.2005 в 20.27. (т. 308, л.д. 41-51)
- Приказ № 217 от 21.12.2004 президента ******* Измайлова Т.К. «О трудовом отпуске президента», в соответствии с которым в период с 28.12.2004 по 14.01.2005 он уходит в трудовой отпуск. (т. 58, л.д. 67)
- Платежное поручение от 24.03.2005, дебетовое авизо № ***от 24.03.2005 и счет № ***от 23.03.2005, в соответствии с которыми 24.03.2005 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 17 700 евро за авиаперелет 19.03.2005 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 20-22, т. 321, л.д. 148-150, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.04.2005, дебетовое авизо № ***от 08.04.2005 и счет № 3978 от 06.04.2005, в соответствии с которыми 08.04.2005 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 17 700 евро за авиаперелет 02.04.2005 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 26-28, т. 321, л.д. 154-156, т. 183, л.д. 302-*******)
- Ответ пограничной службы ФСБ России № ***от 15.12.2008, в приложении к которому направлены сведения о пересечении государственной границы Российской Федерации рядом лиц. Скарга П.Д., Скарга А.Д. и *** 19.03.2005 в 10.19 выехали из Российской Федерации через пункт пропуска  в ***). ***, ***. въехали на территории Российской Федерации 02.04.2005 в 18.40 через пункт пропуска  из ***). (т. 308, л.д. 41-51)
- Платежное поручение от 26.05.2005 и дебетовое авизо № ***от 26.05.2005, в соответствии с которыми 26.05.2005 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***») в банке «***» («L***loyds») перечислено 3 010 фунтов стерлингов в оплату обучения ******в числе других. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 42-43, т. 321, л.д. 170-171, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 26.05.2005 и дебетовое авизо № ***от 26.05.2005, в соответствии с которыми 26.05.2005 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***» в банке «***» перечислено 470 фунтов стерлингов в оплату обучения ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 40-41, т. 321, л.д. 168-169, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.04.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.04.2005, в соответствии с которыми 14.04.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***** *****» в банке «Банка *****» перечислено 16 220,25 евро в оплату проживания Скарги Д.Ю. в период времени 06-28.08.2005. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 192-194, т. 321, л.д. 111, т. 183, л.д. 302-*******)
- Электронное письмо ***от ***с подтверждением отправления 16 220,25 евро в счет предоплаты за проживание семьи Скарги Д.Ю. с 06.08.2005 по 28.08.2005. Во вложении пересылается платежное поручение, согласно которому 14.04.2005 со счета компании ******* в банке ******* на счет компании «***** *****» перечислено 16 220,25 евро в отплату проживания Скарги Д.Ю. с 6 по 20 августа 2005 года в отеле «*****». (т. 126, л.д. 129-130)
- Электронное письмо ***от ***с просьбой подтвердить получение 16 220,25 евро, отправленных 14.04.2005, в счет предоплаты за проживание семьи Скарги Д.Ю. с 06.08.2005 по 28.08.2005. (т. 126, л.д. 127)
- Электронное письмо от 18.07.2005 в адрес ***с подтверждением бронирования номеров для 4 членов семьи Никитина Ю.В. и 5 членов семьи Скарги Д.Ю. с 06.08.2005 по 28.08.2005 в отеле «*****». Общая стоимость проживания для семьи Скарги Д.Ю. составляет 64 881 евро, для семьи Никитина Ю.В. – 57 672 евро, из которых уже оплачено 16 220,25 и 14 000 евро соответственно, в связи с чем необходимо доплатить еще 92 332,75 евро. (т. 126, л.д. 112)
- Платежное поручение, согласно которого 20.07.2005 со счета компании ******* в банке ******* перечислено 92 332,75 евро на счет компании «***** *****» в банке «Банка *****» за бронирование на имя Никитина Ю.В. (т. 126, л.д. 111)
- Электронное письмо от 22.07.2005 в адрес ***с подтверждением бронирования номеров для 4 членов семьи Никитина Ю.В. и 5 членов семьи Скарги Д.Ю. с 06.08.2005 по 28.08.2005 в отеле «*****». Также подтверждается получение предоплаты на сумму 92 332,75 евро. (т. 126, л.д. 108)
- Электронная переписка работников отеля с ***за 2-4 августа 2005 года, в которой он сообщает, что Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю. и их семьи прилетают в аэропорт ***** частным самолетом 04.08.2005. С целью их проезда в отель о более точном времени посадки командир экипажа уведомит встречающих заблаговременно. (т. 126, л.д. 106-107)
- Счета отеля «*****», выставленные Дмитрию Скарге за оказанные услуги в период времени с 06.08.2005 по 26.08.2005 на общую сумму 64 881 евро. (т. 126, л.д. 103-105)
- Платежное поручение от 05.09.2005, дебетовое авизо № ***от 07.09.2005 и счет № ***от 05.09.2005, в соответствии с которыми 08.09.2005 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 56 083 евро за авиаперелет 29.08.2005 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 48-50, т. 321, л.д. 176-178, т. 183, л.д. 302-*******)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* за период времени с 27.02.2001 по 28.04.2006 с информацией о поступлении и расходовании денежных средств. Признано вещественным доказательством. (т. 196 л.д. 54-275, т. 183, л.д. 302-*******)
- Сопроводительное письмо банка  от *** о предоставлении выписки по счету карты на имя Скарги Д.Ю., в соответствии с запросом клиента Никитина Ю.В. за период с апреля 1997 года по 2000 год. (т. 164, л.д. 1-2)
- Выписка по карте на имя Скарги Д.Ю. из банка *******, с информацией о произведенных расходах за период с 23.04.1997 по 24.05.2000. (т. 164, л.д. 3-124)
- Сопроводительное письмо банка  от 22.03.2006 на имя Никитина Ю.В. о предоставлении выписки по счету кредитной карты. (т. 164, л.д. 125-126)
- Выписка по карте № ***на имя Скарги Д.Ю., выпущенной банком ******* по счету компании *******, с информацией о произведенных расходах Скарги Д.Ю. за период времени с 27.04.2000 по 27.04.2003. (т. 164, л.д. 127-222)
- Записка № 71 о предоставлении Скарге Д.Ю. отпуска продолжительностью 11 дней в период времени с 13.08.2001 по 24.08.2001. (т. 47 л.д. 16)
- Кредитовое авизо № ***от 23.12.2002, в соответствии с которым 23.12.2002 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступил денежный перевод в размере 780 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 188-189, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 23.12.2002, в соответствии с которым 23.12.2002 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступил денежный перевод в размере 819 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 186-187, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 25.02.2003, подписанное ******* о переводе со счета № ******* компании ******* в банке ******* 120 тысяч долларов США на счет № ***компании *** в банк ***. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 180-181, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 26.02.2003, в соответствии с которым 27.02.2003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании *** 120 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 178-179, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 25.02.2003, подписанное ******* о переводе со счета № ******* компании ******* в банке ******* 70 тысяч долларов США на его личный счет № **********38 в банке «***». Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 176-177, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 26.02.2003, в соответствии с которым 27.02.2003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 70 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 174-175, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.02.2003, подписанное ******* о переводе со счета № ******* компании ******* в банке ******* 70 тысяч долларов США на его личный счет № ***в банке «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 172-173, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 26.02.2003, в соответствии с которым 28.02.20003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 70 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 170-171, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 03.03.2003, подписанное ******* о переводе со счета № ******* компании ******* в банке ******* 60 000 долларов США на его личный счет № *** в банке «***.». Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 168-169, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 03.03.2003, в соответствии с которым 03.03.2003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 60 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 166-167, т. 183, л.д. 302-*******)
- Письмо от 14.07.2003 адресованное в банк ******* и подписанное *******, в котором он просит перевести со счета компании ******* на его личный счет № *** в банке «***.» 90 тысяч долларов США 21.07.2003 и 90 тысяч долларов США 28.07.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 160-161, 164-165, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 21.07.2003, в соответствии с которым 21.07.2003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 90 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 162-163, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 28.07.2003, в соответствии с которым 28.07.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 90 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 158-159, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 24.12.2003, в соответствии с которым 24.12.2003 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступил денежный перевод в размере 300 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 156-157, т. 183, л.д. 302-*******)
- Письмо с реквизитами компании «***** *****» с рукописным текстом, адресованным ***об оплате 17 260 евро по данным реквизитам и подписью ******* Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 154-155, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.07.2003, о переводе со счета № ******* компании ******* в банке ******* 17 260 евро на счет № ***компании «***** *****» в банке «Банка *****» за проживание ***а в августе 2004 года. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 152-153, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 08.07.2003, в соответствии с которым 09.07.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании «***** *****» 17 260 евро. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 150-151, т. 183, л.д. 302-*******)
- Письмо от 08.09.2004 адресованное в банк ******* и подписанное *******, в котором он просит перевести со счета № ******* компании ******* в банке ******* на его личный счет № *** в банке «***.» 30 тысяч долларов США 14.09.2004 и 30 тысяч долларов США 28.09.2004, а также на счет компании «***.» («***.») 20 тысяч долларов США 14.09.2004 и 5 577 евро 16.09.2004 согласно прилагаемому факсу. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 144-145, 148-149, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 13.09.2004, в соответствии с которым 14.09.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 30 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 146-147, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 14.09.2004, в соответствии с которым 08.09.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании «***.» 20 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 142-143, т. 183, л.д. 302-*******)
- Счет от 25.08.2004 за проживание *** в отеле «***» в ***с 30.09.2004 по 24.10.2004 с реквизитами компании «***» на сумму 5 577 евро. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 140-141, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 13.09.2004, в соответствии с которым 08.09.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании «***.» 5 577 евро. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 138-139, т. 183, л.д. 302-*******)
- Бланк факсимильной передачи от 27.09.2004 адресованный ***у и подписанный *******, с просьбой оплатить 15 тысяч швейцарских франков на счет № 709807.01.01 *** в банке «***» («***»). Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 136-137, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 27.09.2004, в соответствии с которым 27.09.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет *** в банке «***» 15 тысяч швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 134-135, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 28.09.2004, в соответствии с которым 28.09.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на личный счет ******* 30 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 130-131, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 30.11.2004 и дебетовое авизо № ***от 01.12.2004, в соответствии с которыми 02.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *******.200 компании ******* в банке ******* перечислено 200 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 159-160, т. 199, л.д. 139-140, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 02.12.2004, в соответствии с которым 02.12.2004 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступил денежный перевод в размере 200 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 128-129, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 11.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 12.01.2005, в соответствии с которыми 13.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *******.200 компании ******* в банке ******* перечислено 500 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 167-168, т. 199, л.д. 155-156, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 13.01.2005, в соответствии с которым 13.01.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступил денежный перевод в размере 500 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 126-127, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.02.2005, о переводе со счета № ******* компании ******* в банке ******* 6 120 швейцарских франков на счет № ***компании «***» в банке «***» (***) на основании инвойса № ***. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 124-125, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 01.03.2005, в соответствии с которым 01.03.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании «***» 6 120 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 122-123, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.03.2005, в соответствии с которым 11.03.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступил денежный перевод в размере 500 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 120-121, т. 183, л.д. 302-*******)
- Письмо от 24.03.2005 адресованное в банк ******* ***у и подписанное *******, в котором он просит ликвидировать компанию ******* и закрыть ее счет, а оставшиеся денежные средства перевести на счет компании ******* в банке *******. Также ******* подтвердил, что им была уничтожена выданная ему карта «***». Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 118-119, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 05.04.2005, в соответствии с которым 24.03.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* переведено на счет компании ******* 1 900 554,8 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 194, л.д. 116-117, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от ***и платежное поручение от 03.03.2006, в соответствии с которыми 06.03.2006 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 195 037,65 фунтов стерлингов на счет компании «***» в банке «***.» с назначением платежа «***». (т. , л.д. 60-62, т. 321, л.д. 188-189)
- Дебетовое авизо № 658128/FUS от 09.03.2006 и платежное поручение от 08.03.2006, в соответствии с которыми 09.03.2006 со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 96 382,28 фунтов стерлингов на счет компании «***» в банке «***с назначением платежа «***». (т. , л.д. 63-65, т. 321, л.д. 190-191)
- Дебетовое авизо № ***от 24.04.2006 и платежное поручение от 24.04.2006, в соответствии с которыми 25.04.2006 со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 129 533,94 фунтов стерлингов на счет компании «***» в банке «***.» с назначением платежа «***». (т. , л.д. 66-68, т. 321, л.д. 192-193)
- Письмо от 05.04.2006 в адрес компании *******, подписанное от имени Скарги Д.Ю., в котором он просит выплатить ему аванс в сумме 88 042 фунтов стерлингов в соответствии с п. 3.1 договора займа от 24.02.06. (т. , л.д. 69-70)
- Счет № ***от 03.03.2006 на сумму 88 042 фунтов стерлингов, выставленный компанией «***» («***») в адрес Скарги Д.Ю. в связи с иском от *******. (т. , л.д. 71-72)
- Письмо от 04.04.2006 в адрес компании *******, подписанное от имени Скарги Д.Ю., в котором он просит выплатить ему аванс в сумме 41 491,94 фунтов стерлингов в соответствии с п. 3.1 договора займа от 24.02.06. (т. , л.д. 73-74)
- Счет № ***от 04.04.2006 на сумму 41 491,94 фунтов стерлингов, выставленный компанией «***» в адрес Скарги Д.Ю. в связи с иском от ******* и краткое описание к нему, согласно которому юристами помимо прочего готовился план для выступления ***. (т. , л.д. 75-78)
- Платежные поручения за 17.05.2006 - 16.05.2007, согласно которых со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислены денежные средства на сумму 4 613 447,43 фунтов стерлингов на счета компаний «***», «***» и «***») с назначением платежа «Скарга». (т. , л.д. 79-101, т. 321, л.д. 194-216)
- Письмо от 01.03.2007 в адрес компании *******, подписанное от имени Д***** Скарги, в котором он просит выплатить ему аванс в сумме 43 046,14 фунтов стерлингов в соответствии с п. 3.1 договора займа. (т. , л.д. 102, т. 321, л.д. 217)
- Договор займа от 06.04.2009 между компанией ******* и Дмитрием Скаргой, подписанный сторонами. В соответствии с договором Дмит***** Скарга, проживающий по адресу: ***, занимает у компании ******* денежные средства в сумме 5 530 000 фунтов стерлингов под 2,5% годовых сроком на 10 лет с условием выплаты процентов каждый квартал после предоставления заемных денежных средств. В соответствии с п. 4.4, в случае невыплаты задолженности в установленный срок, на сумму просроченной задолженности начисляется 5% годовых. Согласно п. 8.1 заемщик осуществляет все платежи кредитору на счет № ***компании ******* в банке *******. В соответствии с п. 2.2 данный заем является целевым и может расходоваться исключительно на оказание юридической помощи заемщику в процессе по иску № ***, предъявленному компанией ******* и другими к заемщику. (т. , л.д. 103-110, т. 188, л.д. 180-187)
- Платежное поручение от 09.04.2009, в соответствии с которым 16.04.2009 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 2 000 000 фунтов стерлингов на счет № ***компании «***») в банке «*** ******* с назначением платежа «***». (т. , л.д. 114, т. 321, л.д. 218)
- Платежное поручение от 19.10.2009, в соответствии с которым 21.10.2009 со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 1 000 000 фунтов стерлингов на счет № 20341109 компании «***» в банке «***с назначением платежа «***л.д. 115, т. 321, л.д. 219)
- Платежное поручение от ***, в соответствии с которым 20.04.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 1 000 000 фунтов стерлингов на счет № ***компании «***» в банке «Эллайед Айриш Банк» с назначением платежа «***». (т. , л.д. 116, т. 321, л.д. 220)
- Письмо от 27.02.2009 в адрес компании *******, подписанное от имени Т.Измайлова, проживающего по адресу: ***, в котором он просит предоставить ему заем на сумму 5 125 000 фунтов стерлингов для оплаты услуг юристов компании «***», осуществляющих его защиту в ***по иску к нему компании ******* и других (иск № 2007, фолио 482). (т. , л.д. 117, т. 188, л.д. 198, т. 321, л.д. 221)
- Решение совета директоров компании ******* без указания даты, которым одобрено предоставление Т.Измайлову займа в сумме 5 125 000 фунтов стерлингов с целью оплаты юридических услуг в ***. (т. , л.д. 118, т. 188, л.д. 199, т. 321, л.д. 222)
- Договор займа от 07.04.2009 между компанией ******* и Т***ом Измайловым, подписанный сторонами. В соответствии с договором Т*** Измайлов, проживающий по адресу: ***, занимает у компании ******* денежные средства в сумме 5 125 000 фунтов стерлингов под 2,5% годовых сроком на 10 лет с условием выплаты процентов каждый квартал после предоставления заемных денежных средств. В соответствии с п. 4.4, в случае невыплаты задолженности в установленный срок, на сумму просроченной задолженности начисляется 5% годовых. Согласно п. 8.1 заемщик осуществляет все платежи кредитору на счет № ***компании ******* в банке *******. В соответствии с п. 2.2 данный заем является целевым и может расходоваться исключительно на оказание юридической помощи заемщику в процессе по иску № ***фолио 482 в ***, предъявленному компанией ******* и другими к заемщику. (т. , л.д. 119-126, т. 188, л.д. 188-195)
- Платежное поручение от 09.04.2009, в соответствии с которым 16.04.2009 со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 2 000 000 фунтов стерлингов на счет № ***компании «***» в банке «******* с назначением платежа «***». (т. , л.д. 129, т. 188, л.д. 203, т. 321, л.д. 225)
- Платежное поручение от 22.07.2009, в соответствии с которым 27.07.2009 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 1 000 000 фунтов стерлингов на счет № ***компании «***» в банке «*** ******* с назначением платежа «***t». (т. , л.д. 130, т. 321, л.д. 226)
- Платежное поручение от 28.08.2009, в соответствии с которым 28.08.2009 со счета № ***компании ******* в банке ******* перечислено 1 000 000 фунтов стерлингов на счет № ***компании «***» в банке «*** ******* с назначением платежа «***». (т. , л.д. 131, т. 321, л.д. 227)
- Платежное поручение от 19.10.2009, в соответствии с которым 20.10.2009 со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 1 000 000 фунтов стерлингов на счет № ***компании «***» в банке «*** ******* с назначением платежа «***». (т. , л.д. 132, т. 321, л.д. 228)
- Электронное письмо от 22.11.2002, отправленное ******* в адрес ***, с темой письма «Соглашение» и следующим текстом: «Уважаемый ***. Был рад нашей встрече в *****е. Согласно нашего разговора, прилагаю копию соглашения, пожалуйста, организуйте его подписание директорами компании ******* и отправьте факсимильную копию, желательно в понедельник другому Юрию». (т. 153, л.д. 199-200)
- Электронное письмо *** к ***у и Никитину Ю.В. от 17.07.2003 (предмет – ***), в котором *** информирует Никитина Ю.В. (и, в копии письма, – *******) о проведенных им с *** обсуждениях проектов 3-х писем-инструкций для банков ******* и . Со ссылкой на комментарии *** и выработанную совместно с ним позицию, ***, согласно письму, направляет Никитину Ю.В. пересмотренные тексты указанных инструкций и предлагает организовать их подписание уполномоченными подписчиками, чтобы успокоить любые опасения любого банка относительно того, куда будут направлены деньги. (т. 154, л.д. 151-154)
- Электронное письмо от 28.03.2001, в котором *** уведомляет ******* о необходимости удаления всех ссылок на комиссию из текстов основного договора, судостроительного договора и соглашения о новации при проведении сделки с участием компаний ******* в отношении корпусов *** *******/*******/*******/*******/*******/1351. (т. 154, л.д. 123-124)
- Письмо Н. Рокинсона в адрес ******* (отель ***) от 04.04.2002 (время 16:36) касательно ***в котором ***запрашивает у ******* одобрение новой структуры сделки между компаниями *******, ******* и *******, направляет проект письма от имени ******* и компании ******* о назначении компании ******* агентом для ведения переговоров и подписания документов, сообщает о подготовке проекта комиссионного соглашения со Строителем и обращает внимание на отсутствие в указанном письме ссылки на соглашение о комиссионных. Признано вещественным доказательством. (т. 80, л.д. 1-6, 11-12, т. 79, л.д. 12)
- Письмо *** в адрес ******* (***) от 04.04.2002 (время 18:13), в котором ***, ссылаясь на полученное от ******* подтверждение и распоряжение, сообщает о направлении прилагаемого письма в *******. В прилагаемом письме от имени ***в адрес Измайлова Т.К. касательно того же предмета (***запрашивается одобрение новой структуры сделки, предлагается выпустить новую доверенность и протокол заседания Совета директоров Покупателей по одобрению и поручению подписать соглашение о внесении поправок. Какое-либо упоминание о комиссионном соглашении с верфями отсутствует, признано вещественным доказательством. (т. 80, л.д. 13-18, т. 79, л.д. 12)
- Письмо ******* от имени компании ******* в компанию ******* от 24.07.2003 с обязательством компании ******* возместить и вернуть любую комиссию, уплаченную компанией ******* компанией «***» (верфь), при аннулировании покупателями судостроительных договоров на постройку корпусов *******/*******/******* и *** от 08.07.2003. Согласно данному письму, компания ******* выступает от имени покупателей по вышеуказанным судостроительным договорам (компании ***), хотя фактически ни *******, ни компания ******* не были причастны к покупке или согласованию получения комиссий по данным корпусам (приложение С к иску НШ). Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 106-107, т. 79, л.д. 39)
- Электронная переписка ******* с офисом Никитина Ю.В., в соответствии с которой 20.10.2003 помощница Никитина Ю.В. С. *** направила ******* для дальнейшей ссылки полную версию перечня комиссий, а 12.11.2003 ******* возвратил *** и в копии – Никитину Ю.В. обновленные проекты указанных документов. Аналогичным образом ******* 26.01.2004 был обновлен еще один файл, предварительно полученный от *** 05.01.2004. (т. 154, л.д. 229-252)
- Два электронных письма юриста компании ******* ***, направленных им в адрес Никитина Ю.В. Из содержания указанных писем следует, что 05.01.2004 *** информировал Никитина Ю.В. о ходе переговоров с партнерами по созданию совместного предп*****тия в целях получения контроля над акциями *******, принадлежащими ОАО «***инвест». Впоследствии, в письме от 23.01.2004 *** сообщил Никитину Ю.В. о ходе переговоров с заинтересованными лицами по вопросу об участии в приватизации *******. (т. 153, л.д. 151-156, т. 154, л.д. 211-212)
- Письмо от компании ******* (Pasea Estate, Road Town, Tortola – B.V.I.) от 14.03.2005 в адрес компании ******* (вниманию ***) с пометкой «строго конфиденциально» с указанием того, что «…с сегодняшнего дня, Сергей Павлов, известный Вам, тел. номер +41 (79) 358 5634, будет единственным контактным лицом и стороной договора относительно всех существующих и будущих сделок с Вашей компанией.». Подписано директором ******и секретарем ***. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 120-121, т. 79, л.д. 39)
- Письмо от компании ******* (***.) от 09.05.2005 в адрес компании ******* (вниманию ***) с пометкой «строго конфиденциально» с указанием того, что «…с сегодняшнего дня, ***, известный Вам, тел. номер ***, будет единственным контактным лицом и стороной договора относительно всех существующих и будущих сделок с Вашей компанией». Подписано директором ***и секретарем ***. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 122-123, т. 79, л.д. 39)
- Письмо от абонента, обозначенного как «*** (***)» отправленное 05.07.2005 в 09:13 адресату «***» с вложенными файлами «***». Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 124-125, т. 79, л.д. 39)
- Письмо от компании *** от 24.06.2005 в адрес компании ******* на имя *** с пометкой «строго конфиденциально» с подтверждением того, что данная компания принимает на себя все обязательства и привилегии, связанные с передачей сделок компании *******. Указаны банковские реквизиты для любых банковских операций: ***». Письмо без подписей. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 126-127, т. 79, л.д. 39)
- Письмо от компании ******* от 23.06.2005 в адрес компании ******* на имя ***, с пометкой «строго конфиденциально» в котором сообщается, что все сделки будут переданы компании ***. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 128-129, т. 79, л.д. 39)
- Протокол от 02.02.2012 осмотра документов по счетам компании *** в банке *******, предоставленных компетентными органами  в ответ на запрос об оказании правовой помощи. (т. 190, л.д. 94-97)
- Протокол от 13.06.2012 осмотра документов по счетам компании *** в банке *******, предоставленных компетентными органами  в ответ на запрос об оказании правовой помощи, а также их перевод на русский язык. (т. 190, л.д. 99-102)
- Документ от 23.06.2005, озаглавленный «Назначение первых директоров», согласно которого директорами компании *** были назначены ***. Документ подписан от имени компании «***.». (т. 234, л.д. 175-176)
- Свидетельство № *** от 23.06.2005 о регистрации компании *** на территории Белиза, которым подтверждается факт регистрации компании. (т. 234, л.д. 179-180)
- Протокол первого собрания совета директоров компании *** от 23.06.2004, согласно которого президентом компании назначена ***. (т. 234, л.д. 181-182)
- Учредительный договор и устав компании ***, в соответствии с которыми принято решение о создании компании. (т. 234, л.д. 185-192)
- Документ, озаглавленный «Дополнительно разъяснение по отношениям с клиентом» от 14.01.2010, подготовленный ***, в котором указано, что компания *** входит в империю ВИП-клиента Никитина Ю.В., с которым он знаком более 15-ти лет. С марта 2005 Никитин Ю.В. проживает в *******, где приобрел крупный объект недвижимости. Его компании имеют офисы в ***, на *** и в ***. Всю деятельность Никитин Ю.В. объединил в холдинг *******, которая ведет официальную бухгалтерию. (т. 234, л.д. 193-194)
- Документ, озаглавленный «Идентификация выгодоприобретающего собственника» от 08.07.2005, согласно которого выгодоприореталелем по счету компании *** является Никитин Ю.В., проживающий по адресу: ***. (т. 234, л.д. 195-196)
- Копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации серии *** на имя Никитина Ю***** Владимировича. (т. 234, л.д. 197-198)
- Документ, озаглавленный «Дополнительно установление по отношениям с клиентом» от 21.10.2005, в котором указано, что компания *** является новой фирмой, входящей в холдинг *******, единственным владельцем которой является очень хороший клиент Никитин Ю.В. При этом в будущем компания *** заменит компанию *******. (т. 234, л.д. 199-200)
- Договор от 08.07.2005 на открытие расчетного счета №***компании *** в банке *******. (т. 234, л.д. 205-214)
- Карточка с образцами подписей корпоративных клиентов от 08.07.2005, в которой имеются образцы подписей Ю***** Никитина и ***, имеющих право единолично распоряжаться счетом компании ***. (т. 234, л.д. 233-236)
- Копия заграничного паспорта гражданки Российской Федерации серии ***на имя ***, выданного ***в г. ***. (т. 234, л.д. 237-238)
- Нотариально заверенный документ, озаглавленный «Решение ***по делу «********и др. против ***** и др.» от 10 декабря 2010 года и его перевод», приобщенный 20.02.2013 по ходатайству защиты обвиняемого Никитина Ю.В. к материалам уголовного дела ***.
В параграфе 353 данного документа указано, что «Хотя Никитин Ю.В. в своих письменных показаниях от 13 февраля 2009 года сообщил, что он не может припомнить первую встречу с *******, позднее он вспомнил, что познакомился с ним в ресторане «***» в *******».
Из сведений, изложенных в параграфах 358 и 359 указанного документа, следует, что Никитин Ю.В. сообщил, что «примерно в конце 2000 года он познакомился с ***ом в (как он полагал) отеле ******* в *******; и на этой встрече или на других переговорах вскоре после нее он пояснил, что у него хорошие связи с российскими судовладельцами и что может привлечь в компанию ******* их сделки по судам-новостроям… Он (Никитин Ю.В.) спросил, будет ли компания ******* платить за привлеченный бизнес, и *** сказал, что да…».
В параграфе 603 указанного документа содержатся показания Никитина Ю.В. в отношении его знакомства с сотрудником брокерской компании ******* ***. Никитин Ю.В. показал, что «…после того, как он попросил совета у ******* о том, кто мог бы стать подходящим брокером для ведения продаж ***а, ******* указал на ***. Никитин сказал, что он был сторонником расширения договоренности с ***** на бизнес ***а по новостроям, но он считал разумным иметь отдельную, но такую же договоренность с разными брокерами для продажи судов ***а. Когда он попросил ***а предложить брокера для ведения продаж, *** согласился поговорить с ***ом и сообщил, что *** хотел бы обсудить предлагаемую договоренность с Никитиным. Никитин сказал, что на встрече в отеле Ритц он объяснил ***у, что у него хорошие отношения с российским судовладельцами и что он мог бы привлечь бизнес в ***, и спросил, будет ли *** платить комиссии за привлечение бизнеса. Он говорил о платежах в 1,5% от цены, уплаченной за продажу, в качестве «целевой», но за *** оставалось решение, сколько нужно заплатить по каждой сделке. Он попросил ***а держать детали этой договоренности в тайне».
Согласно параграфу 1474 указанного документа, после ссылки истцов на ряд электронных сообщений о предложении, чтобы *** вступил в совместное предп*****тие с Никитиным, «…Измайлов согласился, что вел некоторые обсуждения с Никитиным о возможном совместном предп*****тии относительно этих судов …».
В соответствии с параграфом 971 того же документа, «… в соответствии с показаниями Никитина, в августе 2003 года, когда они совместно проводили отпуск на Сардинии, он и Скарга вели обсуждения относительно корпусов №№ ******* и *******…».
Из содержания параграфов 361 и 362 того же документа, содержащих ссылку на показания Скарги Д.Ю., следует, что «…компания ***** стала основным брокером Совкомфлота по программе обновления флота... Осенью 2000 года Никитин Ю.В. предложил, что Совкомфлот мог бы нанять компанию *****, и, в частности, упомянул ***а. Скарга попросил ***а, чтобы компания ***** оценила флот Совкомфлота и рассмотрела вопрос о предоставлении своих брокерских услуг для купли и продажи судов…».
Скарга Д.Ю. также сообщил, что он «…познакомился с ***ом и другими работниками ***** весной 2001 года, когда он и *** были на презентации в офисе ***** в *******, а позже встретились с ***ом и ***ым в офисе ***** и провели общее обсуждение о рынке купли и продажи судов…».
Согласно параграфу 998, «…в своих письменных показаниях Скарга неопределенно указал, когда именно он впервые обсуждал с Никитиным вопрос о возможности сотрудничества в сфере судов фирмы ***, однако, он отметил, что мог это сделать, когда они встретились в *** в ноябре 2003 года, они провели там встречу приблизительно 23 или 25 ноября…». 
В параграфе 456 данного документа указано, что «…Никитин признал, что он организовал уплату компанией ***** в РТБ того вознаграждения, которое он должен был получить по сделке ***. В письменных показаниях от 13 февраля 2009 года Никитин сообщил, что ***или его брат «могли иметь определенное участие в сделке ***»…».
В параграфах 511-517, 519 и 564 данного документа дано описание переписки между компаниями ******* и ******* от 12.02.2001, 20.02.2001, 28.02.2001 и 14.03.2001 и отражено следующее: «…Письма 2004 года: Дополнительная переписка, в которой якобы описывался характер договоренности с *****, была создана в 2004 году и датирована задним числом, февралем и мартом 2001 года… ***** заявили, что эта переписка представляет собой еще одну попытку состряпать фальшивое обоснование платежей компаниям-получателям, и что Никитин в этом участвовал… Никитин сказал, и это не оспаривается, что эти письма были созданы «в конце 2004 года»… По словам Никитина, *** представил ему проекты писем и попросил Никитина помочь в создании переписки… Никитину, как он сказал, для его собственных целей не нужны были такие письма… ***** передал ему проекты писем, которые хотел получить от ***. По возвращении в ***он дал их «кому-то в (его) офисе», и они были подписаны от имени Милмонт…». 
В параграфе 694 данного документа имеется ссылка на показания Никитина Ю.В. в которых он сообщил, что «…Скарга ранее предоставил ему конфиденциальные документы…» об урегулировании ******* требований банков по схеме перепродажи долга перед банком «Русский коммерческий банк». Показания Никитина соответствуют показаниям Румболд, которая «…чувствовала себя немного некомфортно относительно источника этих документов…».
В параграфах 1407-1408 и 1418 данного документа, посвященным описанию изготовления дополнительного соглашения об освобождении акций судовладельческих компаний, имеется ссылка на показания Никитина о том, что «…К январю 2005 года Никитин нуждался в привлечении средств, чтобы уплатить взносы в счет цены судов, срок поставки которых наступал. В случае корпусов судов № ******* и ******* верфи HHI срок поставки наступал 31 мая 2005 года, а другие суда должны были поставляться позже. Никитин также хотел иметь возможность продать суда после поставки. Соответственно, он хотел снять с акций обеспечение, которым обеспечивались обязательства возмещения ущерба.., Никитин и Скарга признали, что Дополнительное соглашение было заключено, когда они знали, что Скарга не имеет полномочий выступать от имени Фионы…».
В параграфе 1422 данного документа описаны обстоятельства создания Никитиным и Скаргой поддельного трудового договора, заключенного якобы между ***ым и компанией «********.» и подготовленного ***ом. В параграфе 1424 Решения суда имеется ссылка на показания Скарги Д.Ю., который «…признал, что поступил нечестно, подписав этот договор» после увольнения с должности поддельный трудовой договор с *******
В параграфе 1292 данного документа содержится ссылка, что объективно установлено то, что в 2001 году *** начал представлять Никитину таблицы с записями о платежах по сделкам. Задача таблиц, «…по словам Никитина, заключалась в том, чтобы «держать меня в курсе и только - основная цель была просто, чтобы я следил за денежным потоком»…». При этом, согласно параграфу 524, «… по показаниям Никитина в суде, он впервые получил таблицы от ***а «примерно летом 2002 года»… В предыдущих письменных показаниях он сказал, что *** вызвался вести учет его комиссий «примерно летом 2001 года». Когда при перекрестном допросе ему задали вопрос об этом изменении в рассказе, он сказал, что вспомнил, увидав более поздние таблицы, и что они напомнили ему, что таблицы изначально были подготовлены в его офисе, а когда в какой-то момент в 2002 году у его офиса возникли проблемы с разбивкой единой суммы, *** взял ведение этих таблиц на себя…». (т. 39, л.д. 6-218; (т. 40, л.д. 1-210)
- Документ, озаглавленный «Утвержденное решение Высокого Суда Правосудия от 10.12.2010 по делу «******** другими и ***** и 28 другими…», являющийся полной версией вышеуказанного судебного решения и распечатанный 13.05.2011 с официального интернет-ресурса Британского и Ирландского Института правовой информации по ссылке, предоставленной компетентными органами *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи.
Данный документ переведен на русский язык и по своему содержанию аналогичен вышеприведенному документу с текстом «Решения Высокого Суда Правосудия по делу «***** Траст и др. против ***** и др.» от 10 декабря 2010 года, приобщенному к материалам уголовного дела 20.02.2013 по ходатайству защитника обвиняемого Никитина Ю.В. (т. 174, л.д. 1-211, т. 175, л.д. 1-212, т. 176, л.д. 1-226, т. 177 л.д. 1-194, т. 147 л.д. 199-236, 245-263);
По эпизоду о совершении злоупотребления полномочиями при завладении Никитиным Ю.В. правом на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи ******* вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Электронное письмо *** от 02.09.2003 в адрес ***, Никитина Ю.В. и ******* следующего содержания: «…Я разговаривал с Никитиным, который подтвердил, что направил Вам и мне подписанный протокол, согласно которому право собственности компании покупателя на Корпус ******* ***будет передано ***. Он также сообщил, что направит Вам платежные инструкции на уплату 4 500 000 долларов США за каждый из Корпусов ******* и ******* в пользу Хундай. Когда Вы осуществите платеж, пожалуйста, направьте копии распечаток СВИФТ, что позволит ***у передать их Хундай для подтверждения платежей…». (т. 153, л.д. 157-158)
- Электронное письмо *** от 03.06.2005 с темой сообщения «***» в адрес Д. ***, Д. Голдфарба и других, в котором он сообщает, что пересмотрел ранее данное заключение и сделал несколько уточнений. В приложении *** направляет новый проект. (т. 23, л.д. 207-208)
- Письмо *** с его позицией в отношении обстоятельств участия в сделках компании *******, предоставленное им 03.06.2005 в адрес компании «***», в соответствии с которым в феврале 2003 года он осуществлял сопровождение сделки по заказу компанией ******* двух судов на верфи ******* (корпуса № ******* и *******). При этом «…В момент подписания договоров на строительство судов с корпусами ******* и *******…*** объяснил мне, что между компанией ***** и Никитиным согласовано, что два опциона должны быть исполнены компанией *****, но в пользу Никитина. Я предполагаю, то данное решение было достигнуто путем договоренности между Никитиным и Скаргой. Мое предположение было подтверждено Никитиным…».
В марте 2003 года ***, после согласования с ******* и Никитиным Ю.В., приступил к подготовке документов для исполнения опционов по корпусам № ******* и ******* в пользу Никитина Ю.В. Для этого им было организовано приобретение готовых ********ских компаний ******* и *******, акции которых были переданы компаниям ******* и *******, контролировавшихся Никитиным Ю.В.
Затем, согласно полученных от ******* указаний, *** был подготовлен договор об исполнении опциона относительно корпусов № ******* и *******, подписанный одновременно с судостроительными контрактами.
В конце марта 2003 года Никитин Ю.В. сообщил ***у об учреждении им на ***** компании ******* с целью создания холдинговой компании. В связи с этим в течение лета-осени 2003 года ***, по поручению Никитина Ю.В., занимался созданием организационной структуры принадлежащей ему группы компаний. В том числе с этой целью Никитин Ю.В. выкупил у своих партнеров доли в компаниях ******* и *******, а также *******.
В п. 32 письма указано, что «…В декабре 2004 года Никитин потребовал направить ему все акции и соответствующие корпоративные документы 7 компаний, управляемых им, которые разместили заказ на строительство судов. Такое требование соответствовало дополнительному соглашению, которое было подписано до заключения договоров между компаниями «Стандарт ***» и «*****», по условиям которых договоренности по депонированию сертификатов акций могут быть расторгнуты после уплаты 30% от договорной цены… В январе 2005 года, по указанию Никитина, все документы были переданы «***»». (т. 23, л.д. 209-240)
- Электронное письмо от 27.07.2005 работников компании «***», во вложении к которому направляются показания ***, подготовленные им со своими адвокатами. (т. 12, л.д. 5-8)
- Дополнительное письмо, подготовленное *** для компании «***» в продолжение письма от 03.06.2005, в соответствии с которыми он частично отказался от ранее сделанных им заявлений. В частности, *** уточнил, что «…Никитин сделал запрос относительно выпуска в продажу акций в декабре 2004 г. Дополнительное соглашение еще не было подписано. Именно я готовил дополнительное соглашение на основе совместных инструкций Никитина и ***а…Я подготовил текст дополнительного соглашения, который был послан Никитину после его обсуждения между мной и ***ым. Вначале это был проект, отправленный Никитину 5 января, затем – 6 января – был отправлен окончательный текст…Я думаю, что Никитин и Скарга были в тот момент в ***…Никитин и *** сказали мне, что Никитин сам пойдет ставить подписи у Скарги за *** и у директоров за Стандарт ***…». (т. 12, л.д. 9-16)
- Протоколы осмотра предметов и документов от 08.02.2008, 09.04.2009, в ходе которых осмотрены материалы, предоставленные компетентными органами Республики *** в ответ на запросы об оказании правовой помощи от 25.08.2005, 20.11.2006 и 29.05.2010. (т. 110, л.д. 33-34, 138-148)
- Докладная записка от 17.08.2007 о результатах опроса *** – представителя судостроительной верфи *******, в соответствии с которым еще до заключения судостроительных контрактов на корпуса №№ *******/5 его компания имела тесные деловые отношения с компанией ***, с которой имелись договоренности о строительстве 32-х судов. Руководящие кадры компании *** хорошо известны представителям компании *******. 13.02.2003 с ******* подписаны контракты на строительство корпусов №№ *******/3, после чего ******* попросил построить еще два судна. В связи с этим 03.03.2003 подписан контракт на строительство еще четырех судов, в том числе корпусов №№ *******/5. Компания ******* не имела никакого делового контакта с компанией *******, а ее представители им не известны. (т. 110, л.д. 105-108)
- Докладная записка от 07.11.2007 о результатах дополнительного опроса ***а – представителя компании *******, курировавшего в силу своих служебных обязанностей подписание судостроительных контрактов от 03.03.2003 по корпусам №№ *******/5, построенных по заказу компании ******* и переданных российской стороне. Опрашиваемый указал, что юридическим лицом для подписания контрактов была компания ******* - дочерняя фирма, функционировавшая как подразделение ******* по части судостроительного предпринимательства. Покупатели уведомляли судостроительную фирму о том, название какой компании будут использовать при подписании контракта. Покупателями упомянутых судов выступили компании ******* и *******. Все контракты подписаны ***ым. Компания ******* представителю верфи неизвестна, какого-либо контакта с компанией ******* не имела. Ю***** Никитин опрашиваемому лицу не знаком. (т. 110, л.д. 123-129)
- Докладная записка от 14.11.2007 о результатах опроса ***– руководителя ***ского офиса компании *******, в соответствии с которой он подтвердил, что несколько раз встречался с ******* при подготовке и подписании контрактов на строительство танкеров типа «***». Также в ******* он один раз встречался с Скаргой Д.Ю. Никитин Ю.В. ему не знаком. Будучи главой ***ского представительства компании *******, опрашиваемый занимался подготовкой судостроительных контрактов по четырем корпусам, а впоследствии подписал их от имени верфи. Первоначально запрос о возможности строительства судов поступил от российской компании ***, основным представителем которого выступал ******* Компания ******* опрашиваемому лицу не известна, контракты на строительство судов с ней не заключались. (т. 110, л.д. 111-115)
- Докладная записка от 15.11.2007 о результатах дополнительного опроса *** – сотрудника судостроительной компании *******, в соответствии с которой, в проекте письма от 27.01.2003 фигурировали только 2 танкера в опционе. Несмотря на это, фактически компанией *** в 2003 году на верфи было заказано в общей сложности 6 танкеров - 2 фиксировано и 4 в опционе (корпуса №№ *******, *******, ******* и *******). Полную ответственность за осуществление сделки о строительстве танкеров «***» несла фирма ***. (т. 110, л.д. 118-120)
- Докладная записка от 15.11.2007 о результатах опроса *** – руководителя судостроительной группы компаний *******, согласно которой в письме от 27.01.2003 говорилось о строительстве 2-х фиксированных танкеров и 2-х танкеров в опционе. При этом фактически компанией *** было заказано строительство 4-х опциональных танкеров, то есть всего 6-ти судов (корпуса №№ *******, *******, *******, *******, ******* и *******). Судостроительные контракты подписывались с компанией ***, которой суда и были переданы в оговоренный срок. (т. 110, л.д. 116-117)
- Отчет о результатах контрольного мероп*****тия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций», утвержденным Коллегией Счетной палаты Российской Федерации 20.04.2007, являющегося приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №***.
Пункт 3.2.2 указанного отчета посвящен передаче компанией ******* судостроительных контрактов на корпуса №№ *******, *******, ******* и ******* компаниям, входящим в группу *******.
В январе 2003 года компания ******* заказала на верфи ******* два танкера типа «***» по цене 45 миллионов долларов США за судно. Компании ******* был предоставлен опцион на строительство дополнительно двух танкеров типа «***» на тех же условиях со сроком объявления до 03.03.2003. Эти положения были зафиксированы в соглашении о намерениях от 27.01.2003 и вступали в силу при условии их одобрения советом директоров компании ******* Позднее верфь ******* предоставила компании ******* еще два опциона.
На заседании совета директоров компании ******* от 11.02.2003 было одобрено размещение заказов на опционные суда без оговорок о том, что они подлежат продаже и/или передаче третьей стороне. В развитие указанного решения совет директоров компании ******* принял 25.02.2003 соответствующее решение о размещении заказов.
Компания ******* определила покупателей строящихся судов в рамках готовящегося к подписанию 03.03.2003 судостроительного контракта: корпус № ******* – компания *******, корпус № ******* – компания *******. Компания ******* гарантировала верфи, что она будет осуществлять платежи в ее пользу в том случае, если покупатели не выполнят свои финансовые обязательства.
По представленной ******* информации, акциями на предъявителя компаний ******* и ******* владели зарегистрированные на ***** компании ******* и *******, входящие в группу *******. В указанном протоколе совета директоров информация о данном факте отсутствует.
марта 2003 года в ******* были подписаны:
- контракты между верфью ******* и компаниями ******* (корпус *******), ******* (корпус *******);
- гарантии компании ******* верфи ******* по обязательствам вышеуказанных компаний в рамках судостроительных контрактов;
- соглашение между компанией ******* и компаниями ******* и ******* о передаче опционов на строительство судов, надзоре за их строительством и обеспечении гарантий верфи.
По условиям контрактов на строительство судов стоимость каждого судна составляла 45 млн. долл. США с датой поставки - II квартал 2005 года. 
В условиях растущего рынка цены на строящиеся суда имели устойчивую тенденцию к увеличению. По информации *******, в январе 2005 года компании ******* и *******, входящие в группу компании *******, заключили контракты с группой покупателей, финансируемых компаниями «***.» и *******, на продажу корпусов ******* и ******* после поставки их верфью. Цена продажи составила 80 млн. долл. США за судно, суда были поставлены покупателям в мае-июне 2005 года. Сделки по корпусам ******* и ******* обеспечили прибыль компаний ******* и ******* в сумме 70 млн. долл. США.
В соответствии с п. 3.2.5 отчета, ******* безвозмездно и без экономической необходимости предоставляла гарантии верфи ******* по судостроительным контрактам компаний группы *******. В качестве обеспечения со стороны вышеуказанных компаний компании ******* были предоставлены неадекватные и обремененные дополнительными условиями встречные гарантии в виде акций этих компаний, которые хранились на депозите в юридической компании *******. В случае дефолта по платежам какой-либо из компаний, ******* (в целях избежания оплаты по гарантии) должна профинансировать ее обязательства перед верфью, после чего ******* по ее усмотрению имела право на акции такой компании, право владения которыми переходили к ней только при условии уплаты компании ******* компенсации, размер которой рассчитывался исходя уже из рыночной стоимости судна.
23.03.2004 ******* и ******* заключили дополнительное соглашение, согласно которому юридическая фирма ******* могла вернуть ******* акции ее дочерних компаний. Протоколов заседания совета директоров компании *******, подтверждающих одобрение дополнительного соглашения, представлено не было.
Условиями возврата акций являлись: заключение соглашений вышеуказанных компаний группы ******* с компанией *** в части надзора за строительством судов и оплата не менее 30% цены строящегося судна верфи.
Компания ******* брала на себя обязательства: осуществлять финансирование строительства судов каждой из выше перечисленных компаний и возмещать ******* средства, которые могли потребовать верфи по ее гарантиям, а также сохранять право собственности на все акции вплоть до поставки судов и, соответственно, автоматического снятия гарантии.
Таким образом, было заключено дополнительное соглашение, которое не отвечало интересам ******* поскольку гарантии, предоставленные верфи ******* по судостроительным контрактам дочерних компаний группы ******* остались ничем не обеспечены. (т. 18, л.д. 7-72)
- Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций от 22.12.2006, являющегося приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №01-773/11-04 ДСП, в пункте 6 которого указаны обстоятельства, аналогичные тем, что указаны в отчете о результатах контрольного мероп*****тия. (т. 18, л.д. 73-117)
- Электронное письмо ******* от 24.01.2003 в адрес Никитина Ю.В. следующего содержания: «В приложении проект письма о намерении с поправками ВФВ, направленные ХХИ сегодня для комментариев/одобрения с их стороны. Письмо о намерениях предполагается подписать в понедельник, 27 января…». В приложении пересылается файл «LOI draft V3.doc». (т. 153, л.д. 125-126)
- Письмо о намерениях, между компаниями ******* (покупатель) и ******* (судостроитель) датированное 27.01.2003, согласно которому покупатель намеревается приобрести два нефтеналивных судна и еще два аналогичных судна в перспективе стоимостью 45 миллионов долларов США каждое, установленной исходя из неоднократного строительства корпусов. 70% стоимости судов подлежит оплате после их поставки. В соответствии с п. 5 настоящего письма «цена установлена исходя из неоднократного строительства,… включает правила и нормы, действующие на момент подписания контракта». Согласно п. 9 письма о намерениях «если покупателем судна (судов) является особая целевая компания или компания, не имеющая средств, тогда покупатель, после подписания контрактов, предоставит судостроителю гарантию исполнения контракта (контрактов), выданную компаний ******* Опцион на строительство двух дополнительных судов, так же как и на два первых судна, подлежит объявлению в срок до 03.03.2003. Письмо о намерениях подлежит одобрению советом директоров компании ******* Признано вещественным доказательством. (т. 111, л.д. 1-6, т. 110, л.д. 149-150)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 07.02.2003 по адресу: *******, на котором было одобрено заключение двух судостроительных контрактов на корпуса №№ ******* и ******* на верфи *******, а также подписание опционного письма на заказ еще двух судов на аналогичных условиях с поставкой в 2005 году. Полномочия на подписание указанных соглашений и связанных с ними документов предоставлены *******, Скарге Д.Ю. и другим лицам. (т. 96, л.д. 1-7)
- Протокол № 226 заседания правления ******* от 11.02.2003 под председательством Скарги Д.Ю. с участием *******, на котором обсуждался вопрос размещения заказов на строительство танкеров типа «***» на верфи *******.
******* информировал правление о подписании письма о намерениях с верфью ******* по строительству четырех танкеров типа «***» с поставкой судов в 2005 году, при опционе заказчика еще на два танкера. Суда заказаны по исторически хорошей цене на фоне общего увеличения стоимости судов-новостроек, вызванного повышением ставок фрахтового рынка. В перспективе суда могут стать заменой танкерам типа ***.
Участвовавший в заседании правления  отметил, что опыт использования этих танкеров в России показал их хорошие характеристики. Кроме того, они пользуются спросом на фрахтовом рынке, а таймчартерная ставка позволяет использовать эти суда с прибылью.
Согласно справки, подготовленной к заседанию правления, 5 танкеров типа «***», построенных на верфи *******, уже эксплуатируются *******. Они хорошо зарекомендовали себя на рынке и пользуются спросом на фрахтовом рынке. Поставка шестого танкера ожидается в феврале 2003 года.
В результате переговоров с верфью достигнута договоренность о строительстве дополнительно двух танкеров стоимостью 45 миллионов долларов США каждый, в том числе двух – в опционе.
Уровень цены соответствует нижней границе цен на суда с поставкой в 2005 году и значительно ниже стоимости современных судов, находящихся в эксплуатации.
Согласно приведенных в справке расчетов, с учетом финансирования строительства судов на 70% за счет кредитных средств и текущей ставки фрахта, начиная с первого дня, их эксплуатация будет безубыточной. В течение 15-ти лет, доходы от эксплуатации четырех судов должны составить более 90 миллионов долларов США.
По результатам обсуждения правлением одобрено размещение заказа на строительство четырех танкеров на согласованных условиях. (т. 70, л.д. 169-179)
- Электронная переписка за 25-27.02.2003 между *** и *** (***), в которой *** дает указание об учреждении двух новых ********ских компаний - ******* и ******* и подтверждает получение учредительных документов по ним. Также он просит предоставить дополнительные документы, в том числе протокол заседания совета директоров и доверенности на приобретение судов. (т. 6, л.д. 71-90)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 33-36)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство судна, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 39-40)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 43-46)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство судна, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 49-50)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 25.02.2003 по адресу: *******, на котором было одобрено решение о передаче опционов на заказ двух судов стоимостью 45 миллионов долларов США каждое на верфи ******* компаниям ******* и *******, всеми акциями которых владеют учрежденные на ***** компании ******* и *******.
Опцион подлежит исполнению 03.03.2003. Покупателем корпуса № ******* является компания *******, а корпуса № ******* – компания *******. Согласно утвержденной схемы оплаты судов 70% от их стоимости подлежит выплате в пользу судостроительной верфи по факту их передачи заказчику в срок до второго квартала 2005 года.
Одновременно советом директоров одобрено оформление компанией ******* гарантий исполнения компаниями ******* и ******* обязательств перед верфью.
Полномочия на подписание указанных соглашений и связанных с ними документов предоставлены *****, ***** и другим лицам. (т. 23, л.д. 1-6, т. 96, л.д. 41-49)
- Доверенность от 25.02.2003, в соответствии с которой Скарга Д.Ю., как директор компании *******, уполномочил С. Терехина действовать от его имени на заседании совета директоров данной компании при рассмотрении вопроса об исполнении опционов, предоставляемых компании ******* судостроительной верфью *******. Согласно доверенности, покупателем корпуса № ******* является компания *******, а корпуса № ******* – компания *******. Стоимость каждого судна составляет 45 миллионов долларов США. Также доверенностью предусмотрено одобрение выдачи компанией ******* гарантий в пользу верфи относительно исполнения покупателями своих обязательств. (т. 23, л.д. 13-14, т. 96, л.д. 60-62)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать опционные соглашения с компаниями *******, *******, ******* и *******, а также связанные с ними документы. (т. 23, л.д. 17-18)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 25.02.2003 по адресу: *******, на котором одобрено решение о предоставлении компанией ******* гарантий исполнения обязательств перед верфью ******* по судостроительным контрактам, заключенным компанией ******* в отношении корпуса № ******* и компанией ******* в отношении корпуса № *******. (т. 23, л.д. 19-24, т. 96, л.д. 17-25)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать гарантии в отношении исполнения обязательств покупателями корпусов № ******* и ******* – компаниями ******* и *******, а также связанные с ними документы. (т. 23, л.д. 27-30, т. 96, л.д. 29-34)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 28.02.2003, устанавливающего, что компании ******* и ******* совместно владеют всеми акциями компаний ******* и *******, которые приобрели два танкера – корпуса №№ ******* и ******* с условием уплаты 70% стоимости при передаче судна покупателям. Компании ******* и *******, как акционеры, обязуются совместно финансировать и обеспечивать своевременную оплату каждой части договорной цены судов строителю. В протоколе отмечено предоставление компанией ******* гарантий надлежащего исполнения покупателями обязательств перед верфью в отношении обязательств компаний ******* и *******. Доверенным лицом, уполномоченным подписывать необходимые документы, в числе прочих назначен ***. (т. 23, л.д. 53-56)
- Доверенность от 28.02.2003, выданная компанией ******* на имя *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании совместно с компанией ******* опционное соглашение с компанией *******, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 59-60)
- Протокол собрания совета директоров компании ******* от 28.02.2003, устанавливающего, что компании ******* и ******* совместно владеют всеми акциями компаний «Банкторн» и *******, которые приобрели два танкера – корпуса №№ ******* и ******* с условием уплаты 70% стоимости при передаче судна покупателям. Компании ******* и *******, как акционеры, обязуются совместно финансировать и обеспечивать своевременную оплату каждой части договорной цены судов строителю. В протоколе отмечено предоставление компанией ******* гарантий надлежащего исполнения покупателями обязательств перед верфью в отношении обязательств компаний ******* и *******. Доверенным лицом, уполномоченным подписывать необходимые документы, в числе прочих назначен ***. (т. 23, л.д. 63-66)
- Доверенность от 28.02.2003, выданная компанией ******* на имя *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании совместно с компанией ******* опционное соглашение с компанией *******, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 69-70)
- Судостроительный контракт от 03.03.2003 между компанией *******, в лице *******, и верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 112, л.д. 1-111, т. 146, л.д. 117-174, т. 110, л.д. 149-150)
- Судостроительный контракт от 03.03.2003 между компанией *******, в лице *******, и верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 112, л.д. 112-223, т. 146, л.д. 175-232, т. 110, л.д. 149-150)
- Электронное письмо *** от 17.02.2003 в адрес Никитина Ю.В., ******* и *** следующего содержания: «1. В приложении первый проект соглашения об использовании опциона, которое будет подписано между *****, ***. Как Вы увидите в проекте: а) ***** подписывает его в качестве владельца опционов на подписание 2 новых контрактов; б) ***подписывают его как акционеры двух новых ********ских компаний. 2. Я подтверждаю, что приобрел две новые ********ские компании. ***. 3. Соответствующие инструкции от Никитина, я предположу, что компании учреждены: а) с теми же панамскими директорами, что предыдущие две компании; б) с сертификатами на акции, выданными на предъявителя. Далее мы сохраним сертификаты на акции здесь…». В ответ на данное письмо 19.02.2003 ******* сообщает ***у о готовности подписать судостроительные контракты 03.03.2003 в ******* и дает ***у указание подготовить соглашение и организовать все необходимые для этого корпоративные действия. (т. 153, л.д. 97-100, 127-130)
- Письмо от 20.03.2003 от имени *** как представителя компании ******* в адрес ******* как представителя компании ******* относительно корпусов *******/5 и компаний ******* и ******* (т. 13, л.д. 36, 43)
- Договор об исполнении опциона от 03.03.2003, подготовленный компанией *******, согласно которому компанией ******* в интересах компаний ******* и *******, именуемых «Акционеры», осуществлены опционы на заказ двух танкеров класса «***» с номерами корпусов ******* и ******* у компании *******. Согласно пункта (B.v), условием покупки судов является участие компании ******* как гаранта покупателя.
Согласно содержания преамбулы договора, покупателями судов выступили компании ******* и *******, которые учреждены для этого в ***рии компаниями ******* и ******* в качестве акционеров и являются полностью их дочерними предп*****тиями. В соответствии с пунктом 1.1 договора, осуществлять платежи судостроителю по контракту в отношении каждого судна должны непосредственно Акционеры.
По требованию компаний ******* и ******* компанией ******* предоставлены гарантии в отношении обязательств покупателей перед верфью.
Одновременно на компанию ******* возложена обязанность обеспечить контроль и технический надзор компании *** за строительством судов, а также сотрудничать с компаниями ******* и ******* в эксплуатации судов после окончания их строительства.
Также на компанию ******* возложена обязанность по предоставлению гарантий верфи относительно исполнения покупателями, то есть компаниями ******* и *******, обязательств по уплате платежей в соответствии с судостроительными контрактами.
В соответствии с пунктами 4.1 и 4.2 договора, сертификаты о праве собственности на все акции компаний ******* и Соуфбанк» с целью обеспечения предоставленных компанией ******* гарантий передаются на хранение компании ******* и подлежат возвращению Акционерам только после поставки судна Покупателю. При этом пунктом 4.3 договора установлено, что передача или создание нового обеспечения этих акций Акционерами без письменного согласия компании ******* не допускается
От имени компании ******* договор подписан *****ым, от имени компаний ******* и ******* - ***. (т. 23, л.д. 177-186, 283-294, т. 13, л.д. 37-42, 44-49)
- Электронное письмо от 27.03.2003, направленное *** в адрес *** с темой сообщения «новая холдинговая компания для Ю.Н.», в котором *** сообщает, что создал для Ю***** новую компанию – *******, зарегистрированную 17.03.2003 за № 537691 на территории *******. В письме он сообщает, что готов открыть счет данной компании, и у него имеется ее печать. Также *** интересуется у ***, пригодится ли ему эта печать. В письме *** сообщает, что Ю***** планирует сконцентрировать все судоходные инвестиции в компании *******, а он (***) предоставит *****скому отделению «***» все сведения, необходимые для бухгалтерской отчетности. (т. 6, л.д. 97-98)
- Письмо от 28.04.2003 от имени *** в адрес *** с темой «***5», в котором *** представляет инвойс за проделанную работу и сообщает ***у, что инвойс им выдан на имя компании *******, так как файл представлен как ******* для компании *******. Однако, по их обсуждениям, прибыль от сделки получат компании ******* и *******. Работа *** охватывала ряд этапов, в том числе учреждение двух компаний-заемщиков, подготовка корпоративных документов и просмотр договоров. Он отмечает, что эта стадия просмотра договоров должна быть выполнена достаточно быстро, так как структура договора будет соответствовать ранее подписанным с компанией ******* Кроме того, *** должен произвести доработку Гарантийного соглашения между компаниями ******* и ******* и компанией *******, на условиях которого компания ******* согласна «уступить» данные договоры в пользу компаний ******* и ******* под основанием своей гарантии перед компанией *******. (т. ***, л.д. 21-22)
- Договор от 01.10.2003 аренды клиентского сейфа между Никитиным Ю.В. и банком *******, в соответствии с которым Никитин Ю.В. арендовал клиентский сейф № 134 с двумя ключами на срок до 31.05.2004, при этом срок аренды автоматически продлевается на один год, если до срока истечения аренды не будет получено уведомление о прекращении контракта. (т. 233, л.д. 230-233)
- Доверенность на использование клиентского сейфа от 01.10.2003, которой Ю***** Никитин, арендующий в банке ******* клиентский сейф № 134, уполномочил *** и О. ***а, открывать от его имени вышеуказанный клиентский сейф и распоряжаться его содержимым по своему усмотрению. Доверенность подписана Никитиным Ю.В. (т. 233, л.д. 240-241)
- Заметка к досье клиента и по кассе от 01.10.2003, подписанная ***, в соответствии с которой сообщается, что в сейфе клиента находятся оригинальные документы по его деловой деятельности, в частности объемные договора, которые были составлены для строительства и приобретения судов. Для изготовления копий он уполномочивает банк ******* при необходимости обратиться к документам для изготовления копий. (т. 233, л.д. 242-243)
- Письмо от 27.10.2003, направленное *** в адрес *** следующего содержания: «В дополнение к моему письму от 10 июля я хотел бы направить еще некоторые документы. Это касается следующего:… ***– Корпус *******… Оригинальный судостроительный контракт и гарантию «*****» и копию гарантии рефинансирования (я сохраняю у себя ее оригинал, который понадобится для возвращения на судостроительную верфь при передаче судна…». (т. 7, л.д. 1-9)
- Письмо от 29.12.2004, направленное *** в адрес Марии Маренго – работника компании ***, в приложении к которому пересылаются документы для подписания директорами, в том числе компаний ******* и *******, относительно передачи их акций компании *******. (т. 23, л.д. 123-142)
- Письмо, направленное 07.01.2005 компанией *** в адрес ***, в приложении к которому высылаются оригиналы сертификатов акций, оформленных и подписанных директорами соответствующих компаний. (т. 23, л.д. 143-176)
- Сертификат № 2, согласно которому 500 акций компании *******, учрежденной в Республике ********, принадлежат компании *******. (т. 23, л.д. 147-148)
- Сертификат № 2, согласно которому 500 акций компании *******, учрежденной в Республике ********, принадлежат компании *******. (т. 23, л.д. 151-152)
- Электронное письмо от 04.01.2005, в котором ***, помимо прочих документов, направляет Никитину Ю.В. проект дополнительного письма компании ******* в адрес компании ******* о согласии на замену акций на предъявителя и выпуске в продажу акций, зарегистрированных на имя последней компании. Также *** отмечает о наличии рисков компании ******* при сохранении гарантий с учетом перевыпуска акций. (т. 12, л.д. 89-91, 104-106)
- Электронное письмо от 04.01.2005, в котором *** сообщает Никитину Ю.В., что подготовит все корпоративные документы и передаст их ******* Также он подтверждает, что отправил необходимые документы в Панаму, ответ откуда ожидается в течение недели. В заключение *** отмечает необходимость предоставления гарантий компании ******* компаниями-покупателями, а не компанией *******. (т. 12, л.д. 91-93, 107-108)
- Электронное письмо от 05.01.2005, в котором ***, в числе иных документов, пересылает Никитину Ю.В. проект соглашения между компаниями ******* и *******, который предлагается обсудить следующим утром и подписать. (т. 12, л.д. 94-95, 108-109)
- Электронное письмо от 06.01.2005, в котором *** направляет Никитину Ю.В. очередной проект Соглашения, в который внесены правки после обсуждения с «другим Юрием». (т. 12, л.д. 99, 112)
- Электронное письмо от 07.01.2005, в котором *** направляет Никитину Ю.В. согласованный текст соглашения относительно акций и просит подписать его в двух экземплярах у Скарги Д.Ю. и у директоров компании ******* после чего привезти подписанные документы на следующей неделе. При этом *** выражает готовность подписать соглашение самому. (т. 12, л.д. 100-102, 113)
- Проект письма компании ******* (от имени Скарги Д.Ю.) в адрес компании *******, датированного 26.02.2003, в соответствии с которым компания ******* дает согласие на перевыпуск сертификатов акций компаний – владельцев строящихся судов на имя компании ******* с условием последующей выдачи гарантий этими компаниями. (т. 12, л.д. 155-156)
- Дополнительное соглашение от 23.03.2004 между компаниями ******* в лице Скарги Д.Ю. и *******, являющейся единственным акционером компаний ******* и ******* - покупателей корпусов №№ ******* и *******, строящихся на верфи *******. Согласно настоящему дополнению к договору, обеспечительные договоренности о депонировании акций компаний ******* и ******* в компании ******* могут быть прекращены при условии оплаты покупателями 30% от стоимости строящихся судов. (т. 23, л.д. 297-302)
- Электронное письмо *** от 01.09.2003 в адрес Никитина Ю.В., *** и *******, следующего содержания: «…Спасибо за звонок, сообщающий, что Вы достигли соглашения с Катковым и Маловым о покупке Вами всех акций Соуфбанк, который является покупателем данного судна…Как Вы знаете, контракты идентичны, за исключением даты поставки корпуса *******, а именно 30 июня 2005…Второй очередной платеж, опять 4 500 000 долларов США подлежит оплате в среду, 3 сентября…». В приложении к письму пересылается файл «Протокол №3.doc». (т. 154, л.д. 39-42)
- Протокол № 3 от 01.09.2003, согласно которому Никитину Ю.В. передан сертификат на 500 акций компании *******, которой 03.03.2003 был подписан судостроительный контракт с компанией ******* на строительство корпуса № ******* по цене 45 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 121-122, т. 306, л.д. 126)
- Протокол выемки от 23.06.2009, в ходе которой у *** изъят протокол № 3 от 01.09.2003 с переводом на русский язык. (т. 306, л.д. 118-120)
- Протокол осмотра предметов и документов от 04.02.2010, в ходе которого осмотрены документы, изъятые 23.06.2009 у *** (т. 306, л.д. 124-126)
- Дебетовое авизо № ***от 19.03.2003, в соответствии с которым 19.03.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 1)
- Платежное поручение от 18.03.2003, в соответствии с которым 19.03.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № 04-029-695 компании ******* в банке «***» перечислено 4,5 миллиона долларов США в счет оплаты первого платежа за компании ******* и ******* за корпуса №№ ******* и *******. (т. ***, л.д. 2)
- Дебетовое авизо ***от 02.09.2003, в соответствии с которым 03.09.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 3)
- Дебетовое авизо № ***от 02.09.2003, в соответствии с которым 03.09.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 4)
- Платежное поручение от 01.09.2003, в соответствии с которым 03.09.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «******» перечислено 4,5 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 5-6)
- Дебетовое авизо № ***от 16.12.2004, в соответствии с которым 22.12.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 7)
- Платежное поручение от 14.12.2004, в соответствии с которым 20.12.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «******» перечислено 4,5 миллиона долларов США в счет оплаты третьего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 8-9)
- Дебетовое авизо № ***от 16.12.2004, в соответствии с которым 20.12.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 10)
- Платежное поручение от 14.12.2004, в соответствии с которым 20.12.2004 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «******» перечислено 4,5 миллиона долларов США в счет оплаты третьего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 11-12)
- Письмо от 07.06.2005 с подтверждением банка  о производстве платежей Свифт №№ *** и МТ 199 в адрес банка «******». (т. ***, л.д. 13)
- Свифтовое сообщение от 07.06.2005, в соответствии с которым 08.06.2005 со счета № ***** компании ******* в банке  произведен платеж на сумму 32 050 162 доллара США в счет оплаты последнего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 14-16)
- Платежное поручение от 30.05.2005, в соответствии с которым 08.06.2005 со счета № ***** компании ******* в банке  на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32 050 162 доллара США в счет оплаты последнего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 17)
- Платежное поручение от 18.04.2005, в соответствии с которым 25.04.2005 со счета № ***** компании ******* в банке  на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32 074 332 доллара США в счет оплаты последнего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 18)
- Письмо от 21.04.2005 в адрес банка  о производстве дополнительного платежа на сумму 32 074 332 доллара США на основании платежного поручения от 18.04.2005. (т. ***, л.д. 19)
- Свифтовое сообщение от 25.04.2005, в соответствии с которым 25.04.2005 со счета № ***** компании ******* в банке  произведен платеж на сумму 32 074 332 доллара США на счет компании ******* в банке «*** ***» в счет оплаты последнего платежа за корпус № *******. (т. ***, л.д. 20)
- Протокол осмотра предметов и документов от 02-05.10.2009, в соответствии с которым осмотрены документы, предоставленные компетентными органами Федеративной Республики *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 25.08.2005. (т. 102, л.д. 105-118)
- Протокол осмотра предметов и документов от 19.05.2010, в соответствии с которым осмотрены документы, предоставленные компетентными органами Федеративной Республики *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 25.08.2005, а также их перевод на русский язык. (т. 102, л.д. 187-192)
- Письменные ответы управляющего компании ******* ***, согласно которых у компаний ******* и ******* были приобретены суда «*****» (корпус № *******) и «*****» (корпус № *******). (т. 102, л.д. 80-101)
- Меморандум от 27.01.2005 о соглашении между компаниями «***.» (покупатель) и ******* (продавец) относительно купли-продажи корпуса № *******, строящегося на верфи *******, со сроком поставки 05.05.2005, стоимость 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 106, л.д. 57-82, т. 102, л.д. 193-194)
- Коммерческий инвойс от продавца – компании ******* на сумму 80 072 740 долларов США, в том числе 80 миллионов долларов США, за судно IMO 9297, строящееся на верфи *******. Признано вещественным доказательством. (т. 106, л.д. 93-94, т. 102, л.д. 193-194)
- Меморандум от 27.01.2005 о соглашении между компаниями «Кейп Бастиа Шиппинг Ко. Лтд.» (покупатель) и ******* (продавец) относительно купли-продажи корпуса № *******, строящегося на верфи *******, со сроком поставки 15.06.2005, стоимость 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 106, л.д. 101-126, т. 102, л.д. 193-194)
- Коммерческий инвойс от продавца – компании ******* на сумму 80 048 570 долларов США, в том числе 80 миллионов долларов США за судно ***, строящееся на верфи *******. Признано вещественным доказательством. (т. 106, л.д. 144-145, т. 102, л.д. 193-194)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке  от 30.06.2005, согласно которой данный счет был открыт 15.04.2005, а 28.04.2005 по нему были произведены следующие операции: поступление на сумму 7 999 984,68 долларов США и 72 072 740 долларов США в оплату судна «*****» (корпус № *******), а также списание на сумму 80 070 000 долларов США. (т. ***, л.д. 23, т. 191, л.д. 78)
- Кредитовое авизо от 28.04.2005, в соответствии с которым 28.04.2005 на счет № ******* компании ******* в банке  поступило 7 999 984,68 долларов США в оплату корпуса № *******. (т. ***, л.д. 24, 201)
- Письмо от 28.04.2005 от имени компаний ******* и «*****.» в адрес банка , в котором они дают указание перечислить с их совместного счета № ***на счет компании ******* 7 999 984,68 доллара США в качестве оплаты купли-продажи корпуса № *******. (т. ***, л.д. 25, т. 191, л.д. 47)
- Протокол приема-передачи судна «*****» от 28.04.2005 между компаниями ******* (продавец) и «*****.» (покупатель). (т. ***, л.д. 26, т. 191, л.д. 48)
- Кредитовое авизо от 28.04.2005, в соответствии с которым 28.04.2005 на счет № ***компании ******* в банке  поступило 72 072 740 долларов США в оплату корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 27, т. 191, л.д. 90)
- Письмо от 27.04.2005 с подтверждением банка  о производстве платежа *****, полученного 28.04.2005 от Банка «*****». (т. ***, л.д. 28, т. 191, л.д. 65)
 - Свифтовое сообщение от 28.04.2005, в соответствии с которым 28.04.2005 произведен платеж № ***на сумму 72 072 740 долларов США в счет оплаты корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 29-31, т. 191, л.д. 66-68)
- Платежное поручение от 26.04.2005 на перечисление со счета № ******* компании ******* в банке  на счет № ***** компании ******* в банке  80 070 000 долларов США. (т. ***, л.д. 33, т. 191, л.д. 51)
- Выписка по счету № ***** компании ******* в банке  от 30.06.2005, согласно которой данный счет был открыт 18.04.2005, а 13.06.2005 по нему были произведены следующие операции: поступление на сумму 7 999 980,66 долларов США и 72 048 570 долларов США в оплату судна «*****», а также списание на сумму 78 247 000 долларов США. (т. ***, л.д. 34, т. 191, л.д. 232)
- Письмо от 13.06.2005 от компании ******* в адрес банка , в приложении к которому пересылаются протокол доставки и приемки и уведомительное письмо о совместном счете. (т. ***, л.д. 35, т. 191, л.д. 216)
- Протокол доставки и приемки судна «*****» от 13.06.2005 между компаниями ******* (продавец) и «*****.» (покупатель). (т. ***, л.д. 36, т. 191, л.д. 217)
- Уведомительное письмо от 13.06.2005 по совместному счету № ***** компаний ******* и «*****.» в банке  о перечислении на счет компании ******* 7 999 980,66 долларов США. (т. ***, л.д. 37, т. 191, л.д. 218)
- Письмо от 13.06.2005 банка  в адрес компании «***» относительного компании ******* с подтверждением о поступлении 13.06.2005 на счет № ***** двух платежей в размере 7 999 980,66 долларов США и 72 048 570 долларов США, что в сумме составляет 80 048 550,66 долларов США. (т. ***, л.д. 38, 191)
- Кредитовое авизо от 13.06.2005, в соответствии с которым 13.06.2005 на счет № ***** компании ******* в банке  поступило 7 999 980,66 долларов США за оплату судна «*****». (т. ***, л.д. 39, 192)
- Письмо от 09.06.2005 с подтверждением банка  о производстве платежа *****, полученного 08.06.2005 от Банка «*****». (т. ***, л.д. 40, 193)
- Свифтовое сообщение от 08.06.2005, в соответствии с которым 09.06.2005 произведен платеж № ***на сумму 72 048 570 долларов США в счет оплаты корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 41-42, т. 191, л.д. 223-224)
- Кредитовое авизо от 13.06.2005, в соответствии с которым 13.06.2005 на счет № ***** компании ******* в банке  поступило 72 048 570 долларов США. (т. ***, л.д. 43, т. 191, л.д. 238)
- Платежное поручение от 13.06.2005 на перечисление со счета № ***** компании ******* в банке  на счет № ***** компании ******* в банке  78 247 000 долларов США. (т. ***, л.д. 44, 194)
Письмо от 28.01.2005 в адрес компании *** с подтверждением банка  об открытии следующих счетов:
- совместный счет № ***компаний ******* и «*****.»
- совместный счет № ***** компаний ******* и «*****.». (т. ***, л.д. 45-46, т. 191, л.д. 138-139);
По эпизоду о совершении злоупотребления полномочиями при завладении Никитиным Ю.В. правом на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи ******* вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждют следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Электронное письмо *** от 03.06.2005 с темой сообщения «***» в адрес ***и других, в котором он сообщает, что пересмотрел ранее данное заключение и сделал несколько уточнений. В приложении *** направляет новый проект. (т. 23, л.д. 207-208)
- Письмо *** с его позицией в отношении обстоятельств участия в сделках компании *******, предоставленное им 03.06.2005 в адрес компании «***», в соответствии с которым он осуществлял сопровождение сделок по заказу компанией ******* строительства корпусов №№ ******* и ******* на верфи *******, судостроительные контракты по которым были подписаны 03.03.2003 *****и компаниями ******* и *******, приобретенными им готовыми в интересах компании *******.
Согласно п.23 письма в ноябре 2003 года *** «…ездил в Санкт-Петербург по вопросам компании «*****». Во время моего пребывания в этом городе я встречался с Никитиным и Скаргой…в сопровождении ***а. На этой встрече мне объяснили, что уже достигнута договоренность относительно покупки компанией «Стандарт ***» судов с номерами корпусов №№ ******* и *******… Мне сообщили, что компания «*****» продолжит гарантировать выполнение компаниями-покупателями своих обязательств по договорам строительства судна… Меня попросили подготовить всю необходимую документацию по данному вопросу. В результате, я подготовил договоры купли-продажи акций, и представил их в качестве проектов. В конечном итоге, данные документы были подписаны в январе 2004 года… Были даны указания, что договоры должны быть датированы 14 августа 2003 года…Возможно, указания были даны ***ым, в таком случае мне нужно было согласовать вопрос с Никитиным, или наоборот… Подписание мной договоров купли-продажи акций для компании «Стандарт ***» осуществлялось по указанию Никитина.
В п. 32 письма указано, что «…В декабре 2004 года Никитин потребовал направить ему все акции и соответствующие корпоративные документы 7 компаний, управляемых им, которые разместили заказ на строительство судов. Такое требование соответствовало дополнительному соглашению, которое было подписано до заключения договоров между компаниями «Стандарт ***» и «*****», по условиям которых договоренности по депонированию сертификатов акций могут быть расторгнуты после уплаты 30% от договорной цены… В январе 2005 года, по указанию Никитина, все документы были переданы «***»». (т. 23, л.д. 209-240)
- Электронное письмо от 27.07.2005 работников компании «***», во вложении к которому направляются показания ***, подготовленные им со своими адвокатами. (т. 12, л.д. 5-8)
- Дополнительное письмо, подготовленное *** для компании «***» в продолжение письма от 03.06.2005, в соответствии с которыми он частично отказался от ранее сделанных им заявлений. В частности, *** уточнил, что «…Никитин сделал запрос относительно выпуска в продажу акций в декабре 2004 г. Дополнительное соглашение еще не было подписано. Именно я готовил дополнительное соглашение на основе совместных инструкций Никитина и ***а…Я подготовил текст дополнительного соглашения, который был послан Никитину после его обсуждения между мной и ***ым. Вначале это был проект, отправленный Никитину 5 января, затем – 6 января – был отправлен окончательный текст…Я думаю, что Никитин и Скарга были в тот момент в ***…Никитин и *** сказали мне, что Никитин сам пойдет ставить подписи у Скарги за *** и у директоров за Стандарт ***…». (т. 12, л.д. 9-16)
- Протоколы осмотра предметов и документов от 08.02.2008, 09.04.2009, в ходе которых осмотрены материалы, предоставленные компетентными органами Республики *** в ответ на запросы об оказании правовой помощи от 25.08.2005, 20.11.2006 и 29.05.2010. (т. 110, л.д. 33-34, 138-148)
- Докладная записка от 17.08.2007 о результатах опроса *** – представителя судостроительной верфи *******, в соответствии с которым еще до заключения судостроительных контрактов на корпуса №№ *******/6 его компания имела тесные деловые отношения с компанией ***, с которой имелись договоренности о строительстве 32-х судов. Руководящие кадры компании *** хорошо известны представителям компании *******. 13.02.2003 с ******* подписаны контракты на строительство корпусов №№ *******/3, после чего ******* попросил построить еще два судна. В связи с этим 03.03.2003 подписан контракт на строительство еще четырех судов, в том числе корпусов №№ *******/6. Компания ******* не имела никакого делового контакта с компанией *******, а ее представители им не известны. (т. 110, л.д. 105-108)
- Докладная записка от 07.11.2007 о результатах опроса ***а – представителя компании *******, курировавшего в силу своих служебных обязанностей подписание судостроительных контрактов от 03.03.2003 по корпусам №№ *******/6, построенных по заказу компании ******* и переданных российской стороне. Опрашиваемый указал, что юридическим лицом для подписания контрактов была компания ******* - дочерняя фирма, функционировавшая как подразделение ******* по части судостроительного предпринимательства. Покупатели уведомляли судостроительную фирму о том, название какой компании будут использовать при подписании контракта. Покупателями упомянутых судов выступили компании ******* и *******. Все контракты подписаны ***ым. Компания ******* представителю верфи неизвестна, какого-либо контакта с компанией ******* не имела. Ю***** Никитин опрашиваемому лицу не знаком. (т. 110, л.д. 123-129)
- Докладная записка от 14.11.2007 о результатах опроса *** – руководителя ***ского офиса компании *******, в соответствии с которой он подтвердил, что несколько раз встречался с ******* при подготовке и подписании контрактов на строительство танкеров «***». Также в ******* он один раз встречался с Скаргой Д.Ю. Никитин Ю.В. ему не знаком. Будучи главой ***ского представительства компании *******, опрашиваемый занимался подготовкой судостроительных контрактов по четырем корпусам, а впоследствии подписал их от имени верфи. Первоначально запрос о возможности строительства судов поступил от российской компании ***, основным представителем которого выступал ******* Компания ******* опрашиваемому лицу не известна, контракты на строительство судов с ней не заключались. (т. 110, л.д. 111-115)
- Докладная записка от 15.11.2007 о результатах опроса *** – сотрудника судостроительной компании *******, , в соответствии с которой, в проекте письма от 27.01.2003 фигурировали только 2 танкера в опционе. Несмотря на это, фактически компанией *** в 2003 году на верфи было заказано в общей сложности 6 танкеров - 2 фиксировано и 4 в опционе (корпуса №№ *******, *******, ******* и *******). Полную ответственность за осуществление сделки о строительстве танкеров «***» несла фирма ***. (т. 110, л.д. 118-120)
- Докладная записка от 15.11.2007 о результатах опроса *** – руководителя судостроительной группы компаний *******, согласно которой компанией ОАО «Совкмофлот» на основании письма от 27.01.2003 было заказано строительство 4-х опциональных танкеров, то есть всего 6-ти судов (корпуса №№ *******, *******, *******, *******, ******* и *******). Судостроительные контракты подписывались с компанией ***, которой суда и были переданы в оговоренный срок. (т. 110, л.д. 116-117)
- Отчет о результатах контрольного мероп*****тия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций», утвержденным Коллегией Счетной палаты Российской Федерации 20.04.2007, являющегося приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №***.
Пункт 3.2.2 указанного отчета посвящен передаче компанией ******* судостроительных контрактов на корпуса №№ *******/5, *******/6 компаниям, входящим в группу *******.
В январе 2003 года компания ******* заказала на верфи ******* два танкера типа «***» по цене 45 миллионов долларов США за судно. Компании ******* был предоставлен опцион на строительство дополнительно двух танкеров типа «***» на тех же условиях со сроком объявления до 03.03.2003. Эти положения были зафиксированы в соглашении о намерениях от 27.01.2003 и вступали в силу при условии их одобрения советом директоров компании ******* Позднее верфь ******* предоставила компании ******* еще два опциона.
На заседании совета директоров компании ******* от 11.02.2003 было одобрено размещение заказов на опционные суда без оговорок о том, что они подлежат продаже и/или передаче третьей стороне. В развитие указанного решения совет директоров компании ******* принял 25.02.2003 соответствующее решение о размещении заказов.
Компания ******* определила покупателей строящихся судов в рамках готовящегося к подписанию 03.03.2003 судостроительного контракта: корпус № ******* – компания *******, корпус № ******* – компания *******. Компания ******* гарантировала верфи, что она будет осуществлять платежи в ее пользу в том случае, если покупатели не выполнят свои финансовые обязательства.
марта 2003 года в ******* были подписаны:
- контракты между верфью «***» и компаниями ******* (корпус *******); ******* (корпус *******);
- гарантии компании ******* верфи «***» по обязательствам вышеуказанных компаний в рамках судостроительных контрактов;
- соглашение между компанией ******* и компаниями ******* и ******* о передаче опционов на строительство судов, надзоре за их строительством и обеспечении гарантий верфи.
14.08.2003 компании ******* и ******* подписали договоры купли-продажи, в соответствии с которыми первая компания продавала, а вторая покупала акции компаний ******* и *******, владеющих контрактами на строительство корпусов *******/6. Продажа должна была совершиться 14.01.2004, цена продажи составляла 11 млн. долл. США по каждому договору и состояла из уже произведенных платежей по судостроительному контракту в сумме 9 млн. долл. США и премии продавцу в сумме 2 млн. долл. США.
Решением совета директоров компании ******* (протокол заседания от 12.01.2004) были одобрены: продажа акций компаний ******* и ******* на сумму 22 млн. долл. США и договоры их купли-продажи от 14.08.2003. Спустя 6 месяцев после завершения сделок по договорам купли-продажи от 14.08.2003 они были одобрены правлением *******.
С учетом имевшейся тенденции к увеличению, совокупная рыночная стоимость корпусов №№ ******* и ******* к окончанию строительства возросла на 70 миллионов долларов США.
В соответствии с п. 3.2.5 отчета, ******* безвозмездно и без экономической необходимости предоставляла гарантии верфи «***» по судостроительным контрактам компаний группы *******. В качестве обеспечения со стороны вышеуказанных компаний компании ******* были предоставлены неадекватные и обремененные дополнительными условиями встречные гарантии в виде акций этих компаний, которые хранились на депозите в юридической компании *******. В случае дефолта по платежам какой-либо из компаний, ******* (в целях избежания оплаты по гарантии) должна профинансировать ее обязательства перед верфью, после чего ******* по ее усмотрению имела право на акции такой компании, право владения которыми переходили к ней только при условии уплаты компании ******* компенсации, размер которой рассчитывался исходя уже из рыночной стоимости судна.
23.03.2004 ******* и ******* заключили дополнительное соглашение, согласно которому юридическая фирма ******* могла вернуть ******* акции ее дочерних компаний. Протоколов заседания совета директоров компании *******, подтверждающих одобрение дополнительного соглашения, представлено не было.
Условиями возврата акций являлись: заключение соглашений вышеуказанных компаний группы ******* с компанией «*** Менеджмент» в части надзора за строительством судов и оплата не менее 30% цены строящегося судна верфи.
Компания ******* брала на себя обязательства: осуществлять финансирование строительства судов каждой из выше перечисленных компаний и возмещать ******* средства, которые могли потребовать верфи по ее гарантиям, а также сохранять право собственности на все акции вплоть до поставки судов и, соответственно, автоматического снятия гарантии.
Таким образом, было заключено дополнительное соглашение, которое не отвечало интересам ******* поскольку гарантии, предоставленные верфи ******* по судостроительным контрактам дочерних компаний группы ******* остались ничем не обеспечены. (т. 18, л.д. 7-72)
- Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций от 22.12.2006, являющегося приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №01-773/11-04 ДСП, в пункте 6 которого указаны обстоятельства, аналогичные тем, что указаны в отчете о результатах контрольного мероп*****тия. (т. 18, л.д. 73-117)
- Электронное письмо ******* от 24.01.2003 в адрес Никитина Ю.В. следующего содержания: «В приложении проект письма о намерении с поправками ВФВ, направленные ХХИ сегодня для комментариев/одобрения с их стороны. Письмо о намерениях предполагается подписать в понедельник, 27 января…». В приложении пересылается файл «LOI draft V3.doc». (т. 153, л.д. 125-126)
- Письмо о намерениях, подписанное 27.01.2003 между компаниями ******* (покупатель) и ******* (судостроитель), согласно которому покупатель намеревается приобрести два нефтеналивных судна и еще два аналогичных судна в перспективе стоимостью 45 миллионов долларов США каждое. Согласно достигнутых договоренностей 70% от стоимости судов подлежит оплате после их поставки. В соответствии с п. 5 настоящего письма «цена установлена исходя из неоднократного строительства,… включает правила и нормы, действующие на момент подписания контракта». Согласно п. 9 письма о намерениях «если покупателем судна (судов) является особая целевая компания или компания, не имеющая средств, тогда покупатель, после подписания контрактов, предоставит судостроителю гарантию исполнения контракта (контрактов), выданную компаний ******* Опцион на строительство двух дополнительных судов, так же как и на два первых судна, подлежит объявлению в срок до 03.03.2003. Письмо о намерениях подлежит одобрению советом директоров компании ******* Признано вещественным доказательством. (т. 111, л.д. 1-6, т. 110, л.д. 149-150)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 07.02.2003 по адресу: *******, на котором было одобрено заключение двух судостроительных контрактов на корпуса №№ ******* и ******* на верфи *******, а также подписание опционного письма на заказ еще двух судов на аналогичных условиях с поставкой в 2005 году. Полномочия на подписание указанных соглашений и связанных с ними документов предоставлены *******, Скарге Д.Ю. и другим лицам. (т. 96, л.д. 1-7)
- Протокол № 226 заседания правления ******* от 11.02.2003 под председательством Скарги Д.Ю. с участием *******, на котором обсуждался вопрос размещения заказов на строительство танкеров типа «***» на верфи *******. 
******* информировал правление о подписании письма о намерениях с верфью ******* по строительству четырех танкеров типа «Суэумакс» с поставкой судов в 2005 году, при опционе заказчика еще на два танкера. Суда заказаны по исторически хорошей цене на фоне общего увеличения стоимости судов-новостроек, вызванного повышением ставок фрахтового рынка. В перспективе суда могут стать заменой танкерам типа ***.
Участвовавший в заседании правления  отметил, что опыт использования этих танкеров в России показал их хорошие характеристики. Кроме того, они пользуются спросом на фрахтовом рынке, а таймчартерная ставка позволяет использовать эти суда с прибылью.
Согласно справки, подготовленной к заседанию правления, 5 танкеров типа «Суэумакс», построенных на верфи *******, уже эксплуатируются *******. Они хорошо зарекомендовали себя на рынке и пользуются спросом на фрахтовом рынке. Поставка шестого танкера ожидается в феврале 2003 года.
В результате переговоров с верфью достигнута договоренность о строительстве дополнительно двух танкеров стоимостью 45 миллионов долларов США каждый, в том числе двух – в опционе.
Уровень цены соответствует нижней границе цен на суда с поставкой в 2005 году и значительно ниже стоимости современных судов, находящихся в эксплуатации.
Согласно приведенных в справке расчетов, с учетом финансирования строительства судов на 70% за счет кредитных средств и текущей ставки фрахта, начиная с первого дня их эксплуатация будет безубыточной. В течение 15-ти лет, доходы от эксплуатации четырех судов должны составить более 90 миллионов долларов США.
По результатам обсуждении правление одобрено размещение заказа на строительство четырех танкеров на согласованных условиях. (т. 70, л.д. 169-179)
- Свидетельство о решениях директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 73-76)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство корпуса № *******, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 79-80)
- Свидетельство о решениях директоров компании ******* от 25.02.2003, на котором одобрен заказ строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США на верфи ******* с условием выплаты 70% стоимости при передаче судна. От имени компании ******* уполномочены действовать *****, *** и другие лица. (т. 23, л.д. 83-86)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать от имени компании все документы, необходимые в отношении договора на строительство корпуса № *******, а также все другие связанные с ним документы. (т. 23, л.д. 89-90)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 25.02.2003 по адресу: *******, на котором было одобрено решение о предоставлении компанией ******* гарантий исполнения обязательств перед верфью ******* по судостроительным контрактам, заключенным компанией ******* в отношении корпуса № ******* и компанией ******* в отношении корпуса № *******. (т. 23, л.д. 19-24, т. 96, л.д. 17-25)
- Доверенность от 25.02.2003, выданная компанией ******* на имя *****, *** и других лиц, уполномоченных подписать гарантии в отношении исполнения обязательств покупателями корпусов № ******* и ******* – компаниями ******* и *******, а также связанные с ними документы. (т. 23, л.д. 27-30, том 96, л.д. 29-34)
- Судостроительный контракт от 03.03.2003 между компанией ******* и верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США.
От имени компании ******* контракт подписан *****ым. Признано вещественным доказательством. (т. 113, л.д. 1-111, т. 146, л.д. 1-58, т. 103, л.д. 1-112, т. 110, л.д. 149-150)
- Судостроительный контракт от 03.03.2003 между компанией ******* и верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США.
От имени компании ******* контракт подписан *****ым. Признано вещественным доказательством. (т. 113, л.д. 112-225, том 146, л.д. 59-116, т. 105, л.д. 1-117, т. 110, л.д. 149-150)
- Электронное письмо от 01.12.2003 *** с темой сообщения «Корпуса HHI *******/*******», адресованное «***», следующего содержания «…Я ссылаюсь на наш разговор сегодня. Вы упоминали, что дата для приобретения акций ********ских компаний, которые заказали два судна, будет в январе 2004. Это отражено в проекте, который я направил в пятницу. Я вновь направляю Вам проект, чтобы удостовериться, что Вы его точно получили. Вы увидите, что проект соглашений купли-продажи акций составлен следующим образом: (а) цена 47 000 000 долларов США, «b» закрытие сделки в январе 2004 (с) «*****» сохранит свою гарантию перед «***»… Как только у Вас с ***** появится шанс посмотреть проекты, мы внесем все необходимые изменения, и я с Юрием подпишем их». (т. 154, л.д. 209-210)
- Договор купли-продажи акций корпуса № *******, строящегося на верфи ******* от 14.08.2003, согласно которому компания ******* продала компании ******* все акции компании *******, владеющей правами на корпус № *******.
Согласно текста документа, компания ******* 03.03.2003 заключила с верфью ******* контракт на строительство корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США. По данному контракту компанией ******* была предоставлена гарантия исполнения компанией ******* своих обязательств перед верфью.
Компания ******* обязуется компенсировать выплаченные в пользу верфи платежи на сумму 9 миллионов долларов США, а также дополнительно уплатить 2 миллиона долларов США.
Передача акций компании ******* в пользу компании ******* должна быть совершена в срок до 14.01.2004.
Пунктом 3.1. предусмотрено продление гарантии компании ******* относительно исполнения обязательств заказчиком судна.
Для обеспечения ответственности покупателя перед компанией ******* предусмотрено депонирование акций компании ******* в компании *******
От имени компании ******* договор подписан *****ым, от имени компании ******* - ***. (т. 23, л.д. 187, 192, т. 96, л.д. 94-105)
- Договор купли-продажи акций корпуса № *******, строящегося на верфи ******* от 14.08.2003, согласно которому компания ******* продала компании ******* все акции компании *******, владеющей правами на корпус № *******.
Согласно текста документа, компания ******* 03.03.2003 заключила с верфью ******* контракт на строительство корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США. По данному контракту компанией ******* была предоставлена гарантия исполнения компанией ******* своих обязательств перед верфью.
Компания ******* обязуется компенсировать выплаченные в пользу верфи платежи на сумму 9 миллионов долларов США, а также дополнительно уплатить 2 миллиона долларов США.
Передача акций компании ******* в пользу компании ******* должна быть совершена в срок до 14.01.2004.
Пунктом 3.1. предусмотрено продление гарантии компании ******* относительно исполнения обязательств заказчиком судна.
Для обеспечения ответственности покупателя перед компанией ******* предусмотрено депонирование акций компании ******* в компании *******
От имени компании ******* договор подписан *****ым, от имени компании ******* - ***. (т. 23, л.д. 188-191, 193-196, т. 96, л.д. 82-93)
- Электронное письмо от 06.01.2004, направленное *** в адрес *******, Скарги Д.Ю.,  и *** Н.П. следующего содержания: «Как Вы знаете, были подписаны контракты купли-продажи акций ***и ***, дочерних предп*****тий *****, которые являются покупателями двух корпусов. Договоренность предусматривает замену акционера, но ***** сохраняет гарантию перед ХХИ…». Закрытие сделки запланировано на 14.01.2004. Стоимость акций каждой компании согласована в размере 11 миллионов долларов США. В приложении к письму *** направляет подписанные контракты и инвойсы в адрес покупателей. (т. 154, л.д. 265-268)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, проведенного 12.01.2004 по адресу: ******* под председательством Д. Скарги, на котором была одобрена продажа 14.08.2003 акций компаний ******* и ******* - покупателей корпусов №№ ******* и *******, строящихся на верфи *******. Покупателем акций выступила компания *******. Стоимость продажи составляет 22 миллиона долларов США в счет выплаченных верфи платежей и 2 миллиона долларов США за каждое судно в качестве вознаграждения.
Полномочия на подписание документов, связанных с решением совета директоров, предоставлены *****, ***у и другим лицам. (т. 23, л.д. 91-94, т. 96, л.д. 106-111)
- Свидетельство о решениях директоров компании ******* от 12.01.2004, согласно которому одобрено приобретение акций компаний ******* и *******, владеющих строящимися корпусами №№ ******* и *******, по цене 22 миллиона долларов США, на основании договоров купли-продажи от 14.08.2003 с компанией *******
На компанию ******* возложена обязанность по сохранению гарантий верфи относительно исполнения покупателями, то есть компаниями ******* и ******* обязательств по уплате платежей в соответствии с судостроительными контрактами. (т. 23, л.д. 97-100)
- Доверенность от 12.01.2004, выданная компанией ******* на имя ***, уполномоченного подписать от имени компании все необходимые документы для заключения договоров купли-продажи акций компаний ******* и ******* с компанией ******* (т. 23, л.д. 101-102)
- Расписка от 14.01.2004 о передаче акций, в соответствии с которой *****, от имени компании ******* передал ***у, действующему от имени компании *******, акции компании ******* приобретенные по цене 11 миллионов долларов США. (т. 23, л.д. 109-110)
- Расписка от 14.01.2004 о передаче акций, в соответствии с которой *****, от имени компании ******* передал ***у, действующему от имени компании *******, акции компании ******* приобретенные по цене 11 миллионов долларов США. (т. 23, л.д. 119-120)
- Протокол № 242 заседания правления *******, состоявшегося 02.07.2004 под председательством Скарги Д.Ю., в соответствии с которым одобрены сделки по передаче обязательств по судостроительным контрактам по корпусам №№ ******* и ******* в пользу компании ******* путем продажи акций дочерних компаний ******* (т. 32, л.д. 153-158, т. 71, л.д. 104-113)
- Электронное письмо от 27.03.2003, направленное *** в адрес *** с темой сообщения «новая холдинговая компания для Ю.Н.», в котором *** сообщает, что создал для Ю***** новую компанию – *******, зарегистрированную 17.03.2003 за № 537691 на территории *******. В письме он сообщает, что готов открыть счет данной компании, и у него имеется ее печать. Также *** интересуется у ***, пригодится ли ему эта печать. В письме *** сообщает, что Ю***** планирует сконцентрировать все судоходные инвестиции компании *******, а он (***) предоставит *****скому отделению «***» все сведения, необходимые для бухгалтерской отчетности. (т. 6, л.д. 97-98)
- Договор от 01.10.2003 аренды клиентского сейфа между Никитиным Ю.В. и банком *******, в соответствии с которым Никитин Ю.В. арендовал клиентский сейф № 134 с двумя ключами на срок до 31.05.2004, при этом срок аренды автоматически продлевается на один год, если до срока истечения аренды не будет получено уведомление о прекращении контракта. (т. 233, л.д. 230-233)
- Доверенность на использование клиентского сейфа от 01.10.2003, которой Ю***** Никитин, арендующий в банке ******* клиентский сейф № 134, уполномочил *** и О. ***а, открывать от его имени вышеуказанный клиентский сейф и распоряжаться его содержимым по своему усмотрению. В доверенности имеется оговорка, что в случае смерти или недееспособности принципала – Никитина Ю.В. данная доверенность не прекращает действовать и остается в силе. Доверенность подписана Никитиным Ю.В. и еще двумя подписями. (т. 233, л.д. 240-241)
- Заметка к досье клиента и по кассе от 01.10.2003, подписанная ***, в соответствии с которой сообщается, что в сейфе клиента находятся оригинальные документы по его деловой деятельности, в частности объемные договора, которые были составлены для строительства и приобретения судов. Для изготовления копий он уполномочивает банк ******* при необходимости обратиться к документам для изготовления копий. (т. 233, л.д. 242-243)
- Электронное письмо от 29.12.2004, направленное *** в адрес Марии Маренго – работника компании ***, в приложении к которому пересылаются документы для подписания директорами, в том числе компаний ******* и ******* относительно передачи их акций компании *******. (т. 23, л.д. 123-126)
- Письмо, направленное 29.12.2004 *** от имени компании ******* в адрес ***– работника компании ***, в котором он просит организовать подписание директорами компаний прилагаемых корпоративных решений и сертификатов акций в пользу компании *******. В приложение к данному письму *** направляет проекты сертификатов акций, в том числе компаниям ******* и *******. (т. 23, л.д. 127-142)
- Письмо, направленное 07.01.2005 компанией *** в адрес ***, в приложении к которому высылаются оригиналы сертификатов акций, оформленных и подписанных директорами соответствующих компаний, в числе которых компании ******* и *******. (т. 23, л.д. 143-176)
- Сертификат № 2 от 31.12.2002, согласно которому 500 акций компании *******, учрежденной в Республике ********, принадлежат компании *******. (т. 23, л.д. 155-156, 159-160)
- Сертификат № 2 от 31.12.2002, согласно которому 500 акций компании *******, учрежденной в Республике ********, принадлежат компании *******. (т. 23, л.д. 163-164)
- Электронное письмо от 04.01.2005, в котором ***, помимо прочих документов, направляет Никитину Ю.В. проект дополнительного письма компании ******* в адрес компании ******* о согласии на замену акций на предъявителя и выпуске в продажу акций, зарегистрированных на имя последней компании. Также *** отмечает о наличии рисков компании ******* при сохранении гарантий с учетом перевыпуска акций. (т. 12, л.д. 89-115 (89-91, 104-106))
- Электронное письмо от 04.01.2005, в котором *** сообщает Никитину Ю.В., что подготовит все корпоративные документы и передаст их ******* Также он подтверждает, что отправил необходимые документы в Панаму, ответ откуда ожидается в течение недели. В заключение *** отмечает необходимость предоставления гарантий компании «***» компаниями-покупателями, а не компанией *******. (т. 12, л.д. 89-115 (91-93, 107-108))
- Электронное письмо от 05.01.2005, в котором ***, в числе иных документов, пересылает Никитину Ю.В. проект соглашения между компаниями ******* и *******, который предлагается обсудить следующим утром и подписать. (т. 12, л.д. 89-115 (94-95, 108-109))
- Электронное письмо от 06.01.2005, в котором *** направляет Никитину Ю.В. очередной проект Соглашения, в который внесены правки после обсуждения с «другим Юрием». (т. 12, л.д. 89-115 (99, 112))
- Электронное письмо от 07.01.2005, в котором *** направляет Никитину Ю.В. согласованный текст соглашения относительно акций и просит подписать его в двух экземплярах у Скарги Д.Ю. и у директоров компании *******, после чего привезти подписанные документы на следующей неделе. При этом *** выражает готовность подписать соглашение самому. (т. 12, л.д. 89-115 (100-102, 113))
- Проект письма компании «*****.» (от имени Скарги Д*****) в адрес компании *******, датированного 26.02.2003, в соответствии с которым компания «***» дает согласие на перевыпуск сертификатов акций компаний – владельцев строящихся судов на имя компании ******* с условием последующей выдачи гарантий этими компаниями. (т. 12, л.д. 155-156)
- Дополнительное соглашение от 23.03.2004 между компаниями ******* и *******, являющейся единственным акционером компаний ******* и ******* - покупателей корпусов №№ ******* и *******, стоящихся на верфи *******.
Согласно настоящему дополнению к договору, обеспечительные договоренности о депонировании акций компаний ******* и ******* в компании ******* могут быть прекращены при условии оплаты покупателями 30% от стоимости строящихся судов.
От имени компании ******* соглашение подписано Скаргой Д.Ю. (т. 23, л.д. 297-302)
- Дебетовое авизо № 4*******09/FUR от 14.01.2004, в соответствии с которым 14.01.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 49)
- Платежное поручение от 14.01.2004, в соответствии с которым 14.01.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 11 миллионов долларов США за акции компании *******, владеющей корпусом № *******. (т. ***, л.д. 50-51)
- Дебетовое авизо № ***от 14.01.2004, в соответствии с которым 14.01.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 67)
- Платежное поручение от 14.01.2005, в соответствии с которым 14.01.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 11 миллионов долларов США за акции компании *******, владеющей корпусом № *******. (т. ***, л.д. 68-69)
- Дебетовое авизо № ***от 16.12.2004, в соответствии с которым 20.12.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 52)
- Платежное поручение от 14.12.2004, в соответствии с которым 22.12.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «*** ***» перечислено 4,5 миллионов долларов США в качестве третьего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 53-54)
- Платежное поручение от 28.08.2005, в соответствии с которым 01.09.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32 062 769 долларов США в счет оплаты за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 55, т. 191, л.д. 156)
- Письмо от 28.08.2005 в адрес банка ******* о производстве дополнительного платежа на сумму 32 062 769 доллара США на основании платежного поручения от 28.08.2005. (т. ***, л.д. 56, т. 191, л.д. 157)
- Дебетовое авизо № ***от 16.12.2004, в соответствии с которым 20.12.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 4,5 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 70)
- Платежное поручение от 14.12.2004, в соответствии с которым 22.12.2004 со счета № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* на счёт № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» перечислено 4,5 миллионов долларов США в качестве третьего платежа за корпус № ******* от имени компании *******. (т. ***, л.д. 71-72)
- Дебетовое авизо от 05.10.2005, в соответствии с которым 05.10.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32 060 392 доллара США за корпус *******. (т. ***, л.д. 73, т. 191, л.д. 12)
- Протокол осмотра предметов и документов от 02-05.10.2009, в соответствии с которым осмотрены документы, предоставленные компетентными органами Федеративной Республики *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 25.08.2005. (т. 102, л.д. 105-118)
- Протокол осмотра предметов и документов от 19.05.2010, в соответствии с которым осмотрены документы, предоставленные компетентными органами Федеративной Республики *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 25.08.2005, а также их перевод на русский язык. (т. 102, л.д. 187-192)
- Письменные ответы управляющего компании ******* д-ра Опатца от 23.01.2007, согласно которых он является также уполномоченным лицом компании «***» («*****»), дочерняя компания которой – «***.» 27.01.2005 между компаниями ******* и «***.» заключен меморандум о соглашении, приложенный к данному документу. Расчет за судно произведен в день его передачи, то есть 06.09.2005. (т. 102, л.д. 80-90)
- Письменные ответы управляющего компании ******* д-ра Опатца от 23.01.2007, согласно которых он является также уполномоченным лицом компании «***» («***»), дочерняя компания которой – «***.» 27.01.2005 между компаниями ******* и «***.» заключен меморандум о соглашении, приложенный к данному документу. Расчет за судно произведен в день его передачи, то есть 10.10.2005. (т. 102, л.д. 91-101)
- Меморандум от 27.01.2005 о соглашении между компаниями «***.» (покупатель) и ******* (продавец) относительно купли-продажи корпуса № *******, строящегося на верфи *******, со сроком поставки 05.09.2005. Покупная стоимость составляет 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 103, л.д. 118-143, т. 102, л.д. 119-120)
- Решение директоров компании ******* от 15.08.2005, согласно которому судно «*****» (корпус № *******) строящееся на верфи *******, после поставки подлежит передаче компании «***.» за 80 миллионов долларов США, в соответствии с меморандумом о соглашении от 27.01.2005. Признано вещественным доказательством. (т. 104, л.д. 95-98, т. 102, л.д. 119-120)
- Доверенность от 15.08.2005, выданная директорами компании *******, на имя ***и других лиц о предоставлении им прав действовать от имени указанной компании при продаже корпуса № ******* компании «***.» по цене 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 104, л.д. 45-52, т. 102, л.д. 119-120)
- Коммерческий инвойс, выставленный компанией ******* в адрес компании «***.» на сумму 80 026 357 долларов США, из которых 80 миллионов долларов США являются покупной ценой за корпус № *******, строящийся на верфи *******, со сроком поставки 06.09.2006. Признано вещественным доказательством. (т. 104, л.д. 53-54, т. 102, л.д. 119-120)
- Купчая от 01.09.2005 на судно «*****», IMO ***1, согласно которой компания ******* передала компании «***.» указанное судно за 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 104, л.д. 93-94, т. 102, л.д. 119-120)
- Меморандум от 27.01.2005 о соглашении между компаниями «***.» (покупатель) и ******* (продавец) относительно купли-продажи корпуса № *******, строящегося на верфи *******, со сроком поставки 10.09.2005. Покупная стоимость составляет 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 104, л.д. 109-134, т. 102, л.д. 119-120)
- Доверенность от 23.09.2005, выданная директорами компании *******, на имя Imogen Rumbold, *****, *** и других лиц о предоставлении им прав действовать от имени указанной компании при продаже корпуса № ******* компании «***.» по цене 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 105, л.д. 118-127, т. 102, л.д. 119-120)
- Коммерческий инвойс, выставленный компанией ******* в адрес компании «***.» на сумму 80 023 980 долларов США, из которых 80 миллионов долларов США являются покупной ценой за корпус № *******, строящийся на верфи *******, со сроком поставки 01.10.2005. Признано вещественным доказательством. (т. 105, л.д. 128-129, т. 102, л.д. 119-120)
- Купчая от 30.09.2005 на судно ***, IMO № 9293 согласно которой компания ******* передала компании «***.» указанное судно за 80 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 105, л.д. 172-173, т. 102, л.д. 119-120)
- Письмо от 28.01.2005 в адрес компании *** с подтверждением банка ******* об открытии следующих счетов: совместный счет № ***компаний ******* и «***.»; совместный счет № ***компаний ******* и « ***.» (т. ***, л.д. 45-46, т. 191, л.д. 138-139)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке ******* от 30.09.2005, согласно которой данный счет был открыт 18.05.2005, 06.09.2005 на него поступили денежные средства на сумму 7 999 973,48 долларов США и 72 026 357 долларов США в оплату судна «*****», а 15.09.2005 списаны на сумму 80 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 57, т. 191, л.д. 158)
- Кредитовое авизо от 06.09.2005, в соответствии с которым 06.09.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 7 999 973,48 доллара США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 58, 195)
- Кредитовое авизо от 06.09.2005, в соответствии с которым 06.09.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 72 026 357 доллара США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 59, 196)
- Письмо от 06.09.2003 банка ******* в адрес компании *** относительного компании ******* с подтверждением о поступлении 13.06.2005 на счет № ******* двух платежей в размере 7 999 973,48 долларов США и 72 026 357 долларов США, что в сумме составляет 80 026 330,48 долларов США. (т. ***, л.д. 60, т. 191, л.д. 144)
- Уведомительное письмо от 06.08.2005 по совместному счету № 0073-485746-82 компаний ******* и «***.» в банке ******* о перечислении на счет компании ******* 7 999 973,48 долларов США (т. ***, л.д. 61, т. 191, л.д. 145)
- Письмо от 02.09.2005 с подтверждением банка ******* о производстве платежа ***** на сумму 72 026 357 долларов США, полученного 02.09.2005 от банка «*****». (т. ***, л.д. 62, т. 191, л.д. 146)
- Свифтовое сообщение от 05.09.2005, в соответствии с которым 05.09.2005 произведен платеж № D10*******X0181 на сумму 72 026 357 долларов США в счет оплаты корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 63-65, т. 191, л.д. 147-153)
- Дебетовое авизо от 15.09.2005, в соответствии с которым 15.09.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт компании *** в банк *** перечислено 80 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 66, 197)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке ******* от 10.10.2005, согласно которой 10.10.2005 на нем размещались денежные средства в сумме 80 024 000 долларов США. (т. ***, л.д. 74, т. 191, л.д. 8)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке ******* от 12.01.2005, согласно которой данный счет был открыт 18.05.2005, а 10.10.2005 по нему были произведены следующие операции: поступление на сумму 7 999 971,75 долларов США и 72 023 980 долларов США в оплату судна ***, а также списание на сумму 80 023 753,88 долларов США в пользу компании *******. (т. ***, л.д. 75, т. 191, л.д. 9)
- Кредитовое авизо от 10.10.2005, в соответствии с которым 10.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 7 999 971,75 долларов США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 76, 198)
- Кредитовое авизо от 10.10.2005, в соответствии с которым 10.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 72 023 980 долларов США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 77, 199)
- Дебетовое авизо от 11.10.2005, в соответствии с которым 11.10.2005 со счета № 10******* компании ******* в банке ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 80 023 750 долларов США. (т. ***, л.д. 78, 200);
По эпизоду о совершении злоупотребления полномочиями при завладении Никитиным Ю.В. судами типа ******* и их последующей перепродаже вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Электронное письмо *** от 03.06.2005 с темой сообщения «Стэндарт ***» в адрес Д. ***, Д. Голдфарба и других, в котором он сообщает, что пересмотрел ранее данное заключение и сделал несколько уточнений. В приложении *** направляет новый проект. (т. 23, л.д. 207-208)
- Письмо ***, в котором изложена его позиция в отношении обстоятельств участия в сделках компании *******, предоставленное им 03.06.2005 в адрес компании «***», в соответствии с которым он в апреле-июне 2002 года, по предложению *******, оказывал содействие в заключении сделки продажи с обратной арендой судна ***. Данная сделка была первой, которой *** «…содействовал и которая вовлекала как компанию «*****», так и Никитина…».
При подготовке документов по сделке все детали *** выяснял по телефону у ******* или у ***– работника банка *******, осуществлявшего ее финансирование. Бенефициарным собственником компаний-покупателей выступал Никитин Ю.В., который, со слов ******* и ***, был им знаком и «…был принят банком ******* в качестве клиента…». 
*** организовал покупку готовой ********ской компании «*****.» и подбор ее директоров через панамскую компанию ***, а также учреждение компании ******* на ***. Перечень требований к документам был направлен *** ******* для передачи Никитину Ю.В., который предоставил и передал ***у все необходимые и должным образом оформленные материалы.
Впоследствии все необходимые для заключения сделки документы готовились ***. «…Продажа с обратной арендой осуществлялась в соответствии с указаниями Никитина, ***** из банка ******* и была должным образом оформлена на встрече в г. *** в мае 2002 года. На этой встрече была подписана основная документация, касающаяся продажи, покупки, обратной аренды и займа…
Стоимость судна *** составляла 17 миллионов долларов США, из которых 10 миллионов долларов США предоставлялись банком *******, а 7 миллионов – контролируемой Никитиным Ю.В. компанией ******* в качестве субординированного займа. «…Обратное фрахтование судна компанией «*****» компании «*****» осуществляется в течение пяти лет на условиях бербоут-чартера. Договор о продаже с обязательством обратного выкупа судна компанией «*****» у компании «*****» в конце периода фрахтования подписан в то же время, что и договор на первоначальную продажу…».
«… После успешного осуществления продажи судна *** с обратной арендой, три других аналогичных продажи с обратной арендой были осуществлены в июне/июле 2002 года в отношении судов «*****», «*****» и «*****» … В конце осени 2002 года другие четыре аналогиных сделки по продаже с обратной арендой были осуществлены в отношении судов *******, *******, *** и *******… Суда были проданы дочерними компаниями «*****», в собственности которых они находились, компаниям, полностью подконтрольным Никитину…».
Финансирование сделок было предоставлено банками ******* и *******, а также через субординированные займы компаниями «Коста», «*****» и другими аффилированными компаниями.
В апреле 2004 года *** узнал о предложении продать купленные Никитиным Ю.В. восемь судов, а также два судна, принадлежавшие компании ******* Данная информация поступила от *******, Никитина Ю.В. или брокера *******. По просьбе ******* *** проверял полученные от компании ******* проекты предварительных соглашений между покупателем-компанией ******* и продавцами. Впоследствии ***, по указанию Никитина Ю.В. и *******, подписал данные соглашения от имени компаний-продавцов.
В ходе переговоров относительно предварительного соглашения *** объяснил *******, что «…необходимо аннулировать договора на бербоут-чартер и продажу с обязательством обратного выкупа судна…», который «…впоследствии сказал, что решение было согласовано, поэтому данный вопрос не будет преградой для подписания предварительного соглашения…».
Далее Э.*** показал, что «…В июле 2004 года …меня попросили заняться продажей судов. Данные указания поступили от ***а, который, как я понял, координировал продажи как от имени «Стандарт ***», так и от имени «*****», по указанию Никитина и Скарги…».
В середине июля 2004 года *******, в ходе телефонного разговора, дал ***у указание подготовить документы с целью закрепления договоренностей относительно суммы, подлежащей выплате компаниям-фрахтователям судов, после их продажи Никитиным Ю.В., ******* также были предоставлены суммы, подлежащие выплате по каждому судну. ***, получив подтверждение Никитина Ю.В., подготовил и подписал необходимые документы, после чего направил их в офис компании ******* для подписания ******* (т. 23, л.д. 209-240)
- Отчет о результатах контрольного мероп*****тия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций», утвержденный Коллегией Счетной палаты Российской Федерации 20.04.2007, являющийся приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №01-773/11-04 ДСП, согласно пункту 3.2.6 которого группой ******* (от имени группы действовала компания *******) в 2002-2004 годах были осуществлены несколько сделок по продаже, обратном фрахтовании в бербоут-чартер, последующем их аннулировании и отказе от выкупа танкеров-продуктовозов серии *******. В частности, были реализованы суда ***, «*****», «*****», «*****», *******, *******, *** и *******.
По данным *******, в сделках по продаже, обратном фрахтовании в бербоут-чартер и аннулировании чартеров по танкерам серии ******* принимали участие компании *******, *******, *******, *******, ***, *******, «*******, *******, входящие в группу *******. 
В мае-июле 2002 года танкеры ***, «*****», «*****» и «*****» были проданы группой ******* четырем компаниям, зарегистрированным на ***: *******, *******, *******, *******. Суда были реализованы на условии «как есть и где есть» за 17,0 миллионов долларов США каждое. Практически в это же самое время эти суда были взяты в бербоут-чартер компаниями группы ******* сроком на 5 лет (т.е. до 2007 года) по ставке 8 тысяч долларов США в день с обязательством обратного выкупа их у компаний группы ******* по цене 10,5 миллионов долларов США каждое. Покупателю была уплачена адресная комиссия 1% (или 170 тысяч долларов США) за судно, что в действительности представляло собой скидку с цены продажи.
Практически на аналогичных условиях были проведены сделки по продаже танкеров *******, *******, ******* и ***. Покупателями выступили три ********ских и одна кипрская компания *******, ***, «*******, *******. Цена продажи составила 16,0 миллионов долларов США за судно. Практически в то же самое время эти суда были взяты в бербоут-чартер компаниям группы ******* сроком на 5 лет (т.е. до 2007 года) по ставке 7 250 долларов США в день с обязательством обратного выкупа их у компаний группы ******* по цене 11,9 миллионов долларов США за судно. Покупателю была уплачена адресная комиссия 1,25% (или 148,8 тысяч долларов США) за судно, что в действительности представляло собой скидку с цены продажи. Предпродажная оценка судов производилась брокерской компанией «*****».
По данным группы компаний *******, в январе-феврале 2004 года ******* сообщила руководству ******* о том, что стороння компания *** заинтересована в покупке судов серии ******* у дочерних компаний *******. Для такой продажи требовался отказ группы компаний *** от своих прав по бербоут-чартеру и обратному выкупу вышеупомянутых судов, кроме того, необходимо было провести оценку рыночной стоимости судов. 
Оценка рыночной стоимости производилась для всех судов группы компаний ******* и выполнялась компанией *******.
Компания ******* выполнила оценку флота группы, согласно которой ***, *******, *******, ******* были оценены по 18,6 миллионов долларов США за судно, а ***, «*****», «*****» и «*****» по 20,4 миллионов долларов США за судно. Позднее фирма ******* переоценила флот, при этом все суда группы были оценены по первоначальной оценке, а суда типа ******* были оценены соответственно по 15,66 миллионов долларов США и 17,18 миллионов долларов СЩА. Снижение стоимости судов серии ******* мотивировалось ошибкой, допущенной фирмой ******* ранее.
В августе-сентябре 2004 года по инициативе вышеуказанных компаний, входящих в группу ******* договоры бербоут-чартера были расторгнуты, права группы компаний ******* на выкуп судов были прерваны, а суда проданы третьей стороне. Компаниям группы ******* была выплачена премия в качестве отступного в общей сумме 20 миллионов долларов США.
Потери от исполнения указанных сделок оценены ******* в сумме 71,7 миллионов долларов США.
С целью оценки эффективности сделок по продаже и обратному отфрахтованию танкеров-продуктовозов типа ******* был проведен укрупненный оценочный расчет эффективности сделки по продаже танкера *** и взятии его в бербоут-чартер в сравнении с вариантом нахождения указанного танкера в собственности группы компаний ******* и продажей его на дату прерывания бербоут-чартера. Оценочные расчеты показали, что вариант нахождения танкера *** в собственности ******* в 5 раз эффективнее его продажи и взятии в бербоут-чартер. Таким образом, группа потеряла возможность самостоятельно эффективно использовать восемь танкеров своего флота. (т. 18, л.д. 7-72)
- Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций от 22.12.2006, являющегося приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №01-773/11-04 ДСП, в пункте 5.2. которого указаны обстоятельства, аналогичные тем, что указаны в пункте 3.2.6 отчета о результатах контрольного мероп*****тия. (т. 18, л.д. 73-117)
- Заключение аудиторской компании *** («***») от 28.07.2005 относительно сделок по разрыву соглашений о бербоут-чартере и обратной продаже восьми судов типа *******, в котором дана оценка целесообразности заключенных сделок для *******.
В заключении дан анализ процедуре заключения договоров с момента продажи судов компанией ******* до дачи ******* согласия на расторжение заключенных соглашений и отказ от обратного выкупа судов.
Исходя из изученных материалов и полученных свидетельств аудиторами компании *** сделан вывод, что «…переговоры о соглашениях велись и были завершены Скаргой и исполнены ***ым, однако к ним не были привлечены другие члены руководства АО ***…».
В заключительной части аудиторами сделан вывод о том, что «…о сделках не уведомлялось и они не обсуждались на уровне Совета директоров АО *** до того, как были подписаны. Следовательно, сделки о продаже и обратной аренде и договоренности о прекращении соглашений не были предметом тщательного рассмотрения…».
Одновременно аудиторами отмечено, что «… адвокаты АО *** ******* выступали как от имени «*****», так и покупателей в заключении первоначальных сделок по продаже и обратной аренде в 2002 году и прекращении сокращений в 2004 году…». (т. 22, л.д. 250-268)
- Доверенность акционера от 18.11.2002, в соответствии с которой «***.» («***.») владеет 999 акциями «*******. (т. 68, л.д. 73-74)
- Доверенность акционера от 18.11.2002, в соответствии с которой «***.» («***.») владеет 1 акцией «*******. (т. 68, л.д. 75-76)
- Доверенность акционера от 12.07.2002, в соответствии с которой «***.» («***.») владеет 999 акциями *******. (т. 68, л.д. 27-28, 161-162)
- Доверенность акционера от 12.07.2002, в соответствии с которой «***.» владеет 1 акцией *******. (т. 68, л.д. 13-14)
- Доверенность акционера от 12.07.2002, в соответствии с которой «***.» владеет 999 акциями *******. (т. 68, л.д. 41-42, 175-176)
- Доверенность акционера от 12.07.2002, в соответствии с которой «***.» владеет 1 акцией *******. (т. 68, л.д. 11-12)
- Доверенность акционера от 12.07.2002, в соответствии с которой «***.» владеет 999 акциями «». (т. 68, л.д. 55-56, 189-190)
- Доверенность акционера от 12.07.2002, в соответствии с которой «***.» владеет 1 акцией *******. (т. 68, л.д. 9-10)
- Доверенность акционера от 18.11.2002, в соответствии с которой ******* владеет 100 акциями *******. (т. 68, л.д. 77-78)
- Доверенность акционера от 18.11.2002, в соответствии с которой ******* владеет 100 акциями *******. (т. 68, л.д. 79-80)
- Доверенность акционера от 18.11.2002, в соответствии с которой ******* владеет 100 акциями *******. (т. 68, л.д. 81-82)
- Протокол осмотра предметов и документов от 15-16.12.2009, в соответствии с которым осмотрен дубликат компакт-диска, поступившего из компетентных органов *** в ответ на запрос об оказании правовой помощи в части документов, касающихся заключения сделок с судами типа *******. (т. 152, л.д. 163-178)
- Электронное письмо от 10.04.2002 отправленное *** в адрес *******, с темой сообщения «Ответ: ***– Продажа и возврат фрахта», в котором он сообщает, что «…есть только один небольшой вопрос, который мы хотели бы разъяснить, то есть нашему адвокату нужно будет подтверждение от Игоря *** или Д***** Скарги (устно или письменно, по возможности) как принципалов Совкомфлот, конечных владельцев…». В переписке также имеется первоначальное письмо ******* в адрес ***, в котором ******* сообщает, что «…***** планирует совершить 2-3 сделки, используя, в основном, суда типа *******…, которые достаточно известны на рынке и могут быть отфрахтованы как можно с***…». Также ******* характеризует Никитина Ю.В. и его компанию ******* как обладающую первоклассной репутацией и хорошо известную на российском и международном рынке компанию. (т. 153, л.д. 79-82)
- Письмо *** от 08.05.2002 в адрес ******* как представителя компании ******* с описанием проектов документов по сделке продажи судна *** компании ******* с условием фрахтования и обратного выкупа, а именно: «…Первый меморандум о соглашении, согласно которому «*****» продаст «*****» судно за 17 миллионов долларов США… второй меморандум о соглашении, по которму «*****» соглашается перепродать судно назад *** в конце периода чартера по цене 10,5 миллионов долларов США… третий документ, касающийся чартера на судно без экипажа…». В тексте письма Э. ***особо отмечает, что «…согласно чартера на судно без экипажа вся эксплуатационная и страховая ответственность возлагается на ***, как фрахтователя. Обязательства фрахтователя гарантирует *******…». (т. 22, л.д. 155-157)
- Свидетельство резолюций директоров компании «******* от 20.05.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна *** компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 5 лет и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 10,5 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 143-146)
- Свидетельство резолюций акционеров компании «******* от 20.05.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 20.05.2002 относительно продажи судна *** компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключении фрахта судна без экипажа на период 5 лет и обратном выкупе по цене 10,5 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята Акционерами Компании. (т. 68, л.д. 147-148)
- Доверенность от 20.05.2002, в соответствии с которой компания «******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна *** компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 5 лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 137-140)
- Меморандум о соглашении от 21.05.2002, в соответствии с которым компания «******* продает судно *** компании ******* по цене 17 миллионов долларов США. От имени продавца договор подписан *****ым, от имени покупателя – ***. (т. 19, л.д. 1-14)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 21.05.2002, в соответствии с которым компания ******* передает судно *** без экипажа во фрахт компании «******* сроком на 5 лет. (т. 19, л.д. 15-17)
- Второй меморандум о соглашении от 21.05.2002, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания «******* соглашается купить танкер *** по цене 10,5 миллионов долларов США после прекращения чартера. В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже, «…поставка судна по этому соглашению должна иметь место одновременно с возвратом судна назад покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт судна без экипажа, которое они подпишут (чартер). Соответственно, использование покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами... Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами…». От имени продавца договор подписан ***, от имени покупателя – *****ым. (т. 19, л.д. 30-33, 74-84)
- Протокол заседания Совета директоров компании ******* от 21.05.2002 под председательством Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была одобрена сделка по продаже танкера *** компании ******* за 17 миллионов долларов США, на условиях чартера танкера *** без экипажа сроком на 5 лет и обратным выкупом за 10,5 миллионов долларов США после окончания чартера. (т. 22, л.д. 168-170)
- Протокол собрания акционеров компании ******* от 30.05.2002, в соответствии с которым было решено, что решения, принятые на встрече Совета директоров компании ******* от 21.05.2002 подлежат удовлетворению и принятию акционерами компании как решения акционеров. (т. 22, л.д. 165-166)
- Протокол №218 заседания Правления ******* от 10.06.2002 под председательством Скарги Д.Ю. и справка к вопросу № 2 повестки дня заседания Правления, согласно которым одобрена продажа танкера *** компании ******* с последующим принятием его в бербоут-чартер и обратной покупкой на следующих условиях: цена продажи 17 миллионов долларов США за вычетом комиссии покупателю в размере 1%; срок действия бербоут-чартера 5 лет; цена обратной покупки 10,5 миллионов долларов США. (т. 70, л.д. 100-122, т. 32, л.д. 77-80)
- Электронное письмо, направленное 11.07.2002 *** в адрес ***, ******* и иных лиц, во вложении к которому он пересылает решения советов компаний «*****», «***** ***» и «*****», а также решения акционеров и доверенности, касающиеся продажи трех судов с условием чартера без экипажа. *** обращается к *** Н.В. с просьбой о подписании данных документов. (т. 22, л.д. 171, 173)
- Протокол заседания Совета директоров компании ******* от 12.07.2002 под председательством Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была одобрена сделка по продаже танкера «*****» компании *******, танкера «*****» компании ******* и танкера «*****» компании ******* по 17 миллионов долларов США за каждое судно, на условиях дальнейшего чартера танкеров без экипажей сроком на 5 лет и обратным выкупом по цене 10,5 миллионов долларов США за каждое судно после окончания чартеров. (т. 22, л.д. 171-172, 174-176)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 12.07.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 5 лет и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 10,5 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 155-158)
- Свидетельство резолюций акционеров компании ******* от 12.07.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 12.07.2002 относительно продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключении фрахта судна без экипажа на период 5 лет и обратном выкупе по цене 10,5 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята акционерами Компании. (т. 68, л.д. 159-160)
- Доверенность от 12.07.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других полномочными и законными поверенными Компании, действовать индивидуально от имени Компании в соответствии со следующими полномочиями: согласовать все условия и сроки для совершения продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать и передать фрахт судна без экипажа между Компанией и ******* для целей обратного фрахта судна компанией ******* в пользу ******* на период 5 лет и любые другие документы, необходимые в связи с фрахтом; подписать, исполнить и передать второй меморандум о соглашении между ******* и *******, в качестве покупателя для выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США под конец периода фрахта, акт о приемке и передаче, и все такие документы, будут оформлены на таких условиях, по таким срокам и в соответствии с такими положениями, которые поверенный определит по своему усмотрению. (т. 68, л.д. 23-26, 149-152)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 12.07.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 5 лет и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 10,5 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 169-172)
- Свидетельство резолюций акционеров компании ******* от 12.07.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 12.07.2002 относительно продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключении фрахт судна без экипажа на период 5 лет и обратном выкупе по цене 10,5 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята акционерами Компании. (т. 68, л.д. 173-174)
- Доверенность от 12.07.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других полномочными и законными поверенными Компании, действовать индивидуально от имени Компании в соответствии со следующими полномочиями: согласовать все условия и сроки для совершения продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать и передать фрахт судна без экипажа между Компанией и ******* для целей обратного фрахта судна компанией ******* в пользу ******* на период 5 лет и любые другие документы, необходимые в связи с фрахтом; подписать, исполнить и передать второй меморандум о соглашении между ******* и *******, в качестве покупателя для выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США под конец периода фрахта, акт о приемке и передаче, и все такие документы, будут оформлены на таких условиях, по таким срокам и в соответствии с такими положениями, которые поверенный определит по своему усмотрению. (т. 68, л.д. 37-40, 163-166)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 12.07.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 5 лет и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 10,5 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 183-186)
- Свидетельство резолюций акционеров компании ******* от 12.07.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 12.07.2002 относительно продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США, заключении фрахт судна без экипажа на период 5 лет и обратном выкупе по цене 10,5 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята Акционерами Компании. (т. 68, л.д. 187-188)
- Доверенность от 12.07.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других полномочными и законными поверенными Компании, действовать индивидуально от имени Компании в соответствии со следующими полномочиями: согласовать все условия и сроки для совершения продажи судна «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США; подписать и передать фрахт судна без экипажа между Компанией и ******* для целей обратного фрахта судна компанией ******* в пользу ******* на период 5 лет и любые другие документы, необходимые в связи с фрахтом; подписать, исполнить и передать второй меморандум о соглашении между ******* и *******, в качестве покупателя для выкупа судна по цене 10,5 миллионов долларов США под конец периода фрахта, акт о приемке и передаче, и все такие документы, будут оформлены на таких условиях, по таким срокам и в соответствии с такими положениями, которые поверенный определит по своему усмотрению. (т. 68, л.д. 51-54, 177-180)
- Меморандум о соглашении от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* продает судно «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США. От имени продавца договор подписан *****ым, от имени покупателя – ***. (т. 19, л.д. 124-127, 141-151)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* передает судно «*****» без экипажа во фрахт компании ******* сроком на 5 лет. От имени фрахтователя договор подписан *****ым, от имени собственника – ***. (т. 19, л.д. 128-140, 152-195)
- Меморандум о соглашении от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* продает судно «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США. От имени продавца договор подписан *****ым, от имени покупателя – ***. (т. 20, л.д. 1-14)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* передает судно «*****» без экипажа во фрахт компании ******* сроком на 5 лет. От имени фрахтователя договор подписан *****ым, от имени собственника – ***. (т. 20, л.д. 15-70)
- Меморандум о соглашении от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер «*****» по цене 10,5 миллионов долларов США после прекращения чартера. В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже, «…поставка судна по этому соглашению должна иметь место одновременно с возвратом судна назад покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт судна без экипажа, которое они подпишут (чартер). Соответственно, использование покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами... Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами…». От имени продавца договор подписан ***, от имени покупателя – *****ым. (т. 20, л.д. 71-85)
- Меморандум о соглашении от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* продает судно «*****» компании ******* по цене 17 миллионов долларов США. От имени продавца договор подписан *****ым, от имени покупателя – ***. (т. 165, л.д. 1-12)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* передает судно «*****» без экипажа во фрахт компании ******* сроком на 5 лет. От имени фрахтователя договор подписан *****ым, от имени собственника – ***. (т. 165, л.д. 27-78)
- Меморандум о соглашении от 18.07.2002, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер «*****» по цене 10,5 миллионов долларов США после прекращения чартера. В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже, «…поставка судна по этому соглашению должна иметь место одновременно с возвратом судна назад покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт судна без экипажа, которое они подпишут (чартер). Соответственно, использование покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами... Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами…». От имени продавца договор подписан ***, от имени покупателя – *****ым. (т. 165, л.д. 13-26)
- Протокол № 219 заседания Правления ******* под председательством Скарги Д.Ю. от 30.07.2002 и справка к вопросу № 2 повестки дня заседания Правления, согласно которым одобрена продажа танкеров *** компаниям *******, *******, и ******* с последующим принятием их в бербоут-чартер и обратной покупкой на следующих условиях: цена продажи 17 миллионов долларов США за вычетом комиссии покупателю в размере 1%; срок действия бербоут-чартера 5 лет; цена обратной покупки 10,5 миллионов долларов США. 
Согласно текста протокола, «…*** И.А, доложил правлению. что… обществу необходимо иметь значительную сумму свободных наличных средств, которые у компании имеются. Однако для обеспечения нормальной текущей работы и стабильного финансового положения необходимо иметь дополнительные свободные средства и в связи с этим представляется целесообразным подтвердить сделку о продаже танкеров-продуктовозов *** с последующим принятием судов в бербоут-чартер. Указанная сделка позволит получить 100% финансирование, сохранив суда в составе флота…».
Необходимость сохранения судов в составе флота также подчеркнута в справке, являющейся приложением к протоколу. Каких-либо обоснований или расчетов, подтверждающих целесообразность или экономическую эффективность данного способа привлечения денежных средств относительно иных существующих видов финансирования, ни в тексте протокола, ни в справке не приводится. (т. 70, л.д. 123-131, т. 32, л.д. 81-85)
- Протокол собрания акционеров компании ******* от 24.07.2002, в соответствии с которым было решено, что решения, принятые на встрече Совета директоров компании ******* от 12.07.2002 подлежат удовлетворению и принятию акционерами компании как решения акционеров. (т. 22, л.д. 178-179)
- Письмо от 24.07.2002 от Н. *** в адрес ***, в приложении к которому направляются подписанные оригиналы заседаний совета директоров компании ******* в отношении транзакций с судами ***, проведенных 12.07.2002. (т. 22, л.д. 182, 185)
- Протокол собрания Совета директоров ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым обсуждена сделка по продаже судна ******* компании «*******, судна ******* компании ***, судна ******* компании ******* и судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США каждое, а также фрахт каждого судна без экипажа на 3 года, меморандум о соглашении между соответствующими Собственниками и Фрахтовщиками о выкупе судов по цене 11,9 миллионов долларов США каждое под конец фрахта. По итогам собрания одобрено и решено, что ******* подпишет гарантии обязательств каждого фрахтователя в пользу компаний «*******, ***, ******* и ******* и уполномочит ******* и других подписать гарантии от имени Компании. (т. 68, л.д. 65-68, т. 22, л.д. 193-196)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна ******* компании «******* по цене 16 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 3 года и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 99-102)
- Свидетельство резолюций акционеров компании ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 18.11.2002 относительно продажи судна ******* компании «******* по цене 16 миллионов долларов США, заключении фрахт судна без экипажа на период 3 года и обратном выкупе по цене 11,9 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята Акционерами Компании. (т. 68, л.д. 105-106)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна ******* компании «******* по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 107-110)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна ******* компании ******* по цене 16 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 3 года и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 85-88)
- Свидетельство резолюций акционеров компании ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 18.11.2002 относительно продажи судна ******* компании ******* по цене 16 миллионов долларов США, заключении фрахт судна без экипажа на период 3 года и обратном выкупе по цене 11,9 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята акционерами Компании. (т. 68, л.д. 91-92)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна ******* компании ******* по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 93-96)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна ******* компании *** по цене 16 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 3 года и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 125-128)
- Свидетельство резолюций акционеров компании ******* от 18.11.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 18.11.2002 относительно продажи судна ******* компании *** по цене 16 миллионов долларов США, заключении фрахт судна без экипажа на период 3 года и обратном выкупе по цене 11,9 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята Акционерами Компании. (т. 68, л.д. 131-132)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания ******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна ******* компании *** по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 133-136)
- Свидетельство резолюций директоров компании «******* от 18.11.2002, в соответствии с которым Совет директоров принял решение о продаже судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США, заключит фрахт судна без экипажа на период 3 года и подпишет соглашение об обратном выкупе под конец периода фрахта по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 113-116)
- Свидетельство резолюций акционеров компании «******* от 18.11.2002, в соответствии с которым решено, что резолюция, принятая директорами Компании 18.11.2002 относительно продажи судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США, заключении фрахт судна без экипажа на период 3 года и обратном выкупе по цене 11,9 миллионов долларов США настоящим одобрена и принята Акционерами Компании. (т. 68, л.д. 117-118)
- Доверенность от 18.11.2002, в соответствии с которой компания «******* назначила и уполномочила *****, *** и других согласовать условия и сроки продажи судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США; подписать, исполнить и передать Меморандум о соглашении продажи судна; подписать и передать фрахт судна без экипажа для целей обратного фрахта на период 3-х лет; подписать, исполнить и передать второй Меморандум о соглашении обратного выкупа судна по цене 11,9 миллионов долларов США. (т. 68, л.д. 119-122)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* продает судно ******* компании «******* по цене 16 миллионов долларов США. (т. 20, л.д. 122-134)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 28.11.2002, в соответствии с которым компания «******* передает судно ******* без экипажа во фрахт компании ******* сроком на 3 года. (т. 20, л.д. 135-187)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания «******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер ******* по цене 11,9 миллионов долларов США после прекращения чартера. В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже, «…поставка судна по этому соглашению должна иметь место одновременно с возвратом судна назад покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт судна без экипажа, которое они подпишут (чартер). Соответственно, использование покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами... Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами…». (т. 20, л.д. 188-202)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания «******* продает судно *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США. (т. 21, л.д. 1-14)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* передает судно *** без экипажа во фрахт компании «******* сроком на 3 года. (т. 21, л.д. 15-66)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания «******* соглашается купить танкер *** по цене 11,9 миллионов долларов США после прекращения чартера.
В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже поставка судна должна иметь место одновременно с возвратом судна назад Покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа Продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт. Соответственно, использование Покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому Соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами. Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами. (т. 21, л.д. 67-81)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* продает судно ******* компании *** по цене 16 миллионов долларов США. (т. 21, л.д. 118-121, 138-147)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 28.11.2002, в соответствии с которым компания *** передает судно ******* без экипажа во фрахт компании ******* сроком на 3 года. (т. 21, л.д. 122-134, 148-188)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания *** продает, а компания ******* соглашается купить танкер ******* по цене 11,9 миллионов долларов США после прекращения чартера. В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже, «…поставка судна по этому соглашению должна иметь место одновременно с возвратом судна назад покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт судна без экипажа, которое они подпишут (чартер). Соответственно, использование покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами... Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами…». (т. 21, л.д. 135-137, 189-199)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* продает судно ******* компании ******* по цене 16 миллионов долларов США. (т. 22, л.д. 1-4, 21-30)
- Договор о сдаче танкера в бербоут-чартер от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* передает судно ******* без экипажа во фрахт компании ******* сроком на 3 года. (т. 22, л.д. 5-17, 31-71)
- Меморандум о соглашении от 28.11.2002, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер ******* по цене 11,9 миллионов долларов США после прекращения чартера. В соответствии со статьей 17 данного меморандума (соглашения) об обратной продаже, «…поставка судна по этому соглашению должна иметь место одновременно с возвратом судна назад покупателями в качестве фрахтователей судна без экипажа продавцам, как владельцам, согласно соглашению на фрахт судна без экипажа, которое они подпишут (чартер). Соответственно, использование покупателями судна не будет прерываться, однако с момента его обратной поставки согласно чартеру и поставки согласно этому соглашению их роль меняется и они прекращают быть бербоутными фрахтователями и становятся зарегистрированными владельцами... Дата и время поставки судна в конце чартера будет являться также датой и временем поставки и принятия судна Продавцами…». (т. 22, л.д. 18-20, 72-82)
- Протокол № 223 заседания Правления ******* от 15.11.2002 и справка к вопросу №3 повестки дня заседания Правления, согласно которым одобрена продажа танкеров *******, *******, ******* и *** компаниям ***, «*******, ******* и ******* с последующим принятием их в бербоут-чартер и обратной покупкой на следующих условиях: цена продажи 16 миллионов долларов США за вычетом комиссии покупателю в размере 1,25%; срок действия бербоут-чартера 3 года; цена обратной покупки 11,9 миллионов долларов США. Согласно текста протокола, «…*** доложил правлению, что «…указанная сделка позволит получить 100% финансирование без привлечения дополнительных банковских кредитов, сохранив суда в составе флота…». (т. 70, л.д. 156-161, т. 32, л.д. 119-122)
- Письмо от 20.11.2002 от Н. *** в адрес ***, в приложении к которому направляются подписанные оригиналы заседаний совета директоров компании ******* от 18.11.2002 в отношении судов *******, *******, ******* и ***. (т. 22, л.д. 184, 192)
- Электронное письмо *** от 11.11.2002 с темой сообщения «и», адресованноек ***у, а также в копии ******* и Никитину Ю.В., следующего содержания: «Мы связываемся с Никитиным, так как он организует иное финансирование для четырех дополнительных судов. В скором времени мы отправим Вам аналогичные письма, которые использовались последний раз и подлежащие подписанию со стороны ***** и Коста, для признания того, что они представляют собой субординированное финансирование для новых судовладельческих компании…». (т. 153, л.д. 167-168)
- Электронное письмо от 12.11.2002 с темой сообщения «*** и т.д.», направленное *** работникам банка ******* и *** в банк *******, в котором он направляет на согласование проектную документацию для финансирования судна *** и еще трех судов в рамках кредита в сумме 42 млн. долларов США, подтвержденного ***. (т. 153, л.д. 175-180)
- Электронное письмо от 14.11.2002 с темой сообщения «Kosta/Meino» направленное *** ***у, а также в копии ******* и Никитину Ю.В., в котором он просит *** организовать подписание четырех писем директорами компаний ******* и *******, а также предоставить их учредительные документы. (т. 153, л.д. 169-170)
- Электронное письмо от 22.11.2002 с темой письма «Meino/Kosta», направленное *** в адрес Никитина Ю.В. и *******, в котором он отмечает, «…примите к сведению определенную комбинацию финансирования ***** и Коста, так как финансирование Коста было «скрытым» за финансированием *****, единственно признанной компанией *******…». (т. 153, л.д. 205-206)
- Дебетовое авизо от 12.06.2002, согласно которому 12.06.2002 со счета № 5044.16.08 компании ******* в банке ******* в пользу компаний «***» перечислено 6 590 000 долларов США согласно протокола поставки судна *** от 10.06.2002. (т. ***, л.д. 141)
- Дебетовое авизо от 13.06.2002, согласно которому 12.06.2002 со счета № 5044.16.08 компании ******* в банке ******* в пользу компаний «***» перечислено 10 миллионов долларов США согласно протокола поставки судна *** от 10.06.2002. (т. ***, л.д. 142)
- Дебетовое авизо от 25.07.2002, согласно которому 25.07.2002 с совместного счета № 5047.15.57 компаний *******, ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* на счет в банке ******* перечислено 24 193 248,47 долларов США за продажу судов ***. (т. ***, л.д. 152)
- Дебетовое авизо от 25.07.2002, согласно которому 25.07.2002 с совместного счета № 5047.15.57 компаний *******, ******* и ******* в банке ******* на совместный счет компаний «*****, *****, *****» в банке «Банк Сосьете Женераль Банк энд Траст» перечислено 25 576 751,53 доллар США. (т. ***, л.д. 153)
- Дебетовое авизо от 04.12.2002, согласно которому 03.12.2002 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 42 миллиона долларов США. (т. ***, л.д. 162)
- Дебетовое авизо от 04.12.2002, согласно которому 03.12.2002 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 20 330 000 долларов США. (т. ***, л.д. 163)
- Письмо-соглашение о частичном финансировании, от имени компании *** в адрес компании ******* от 15.07.2002, с темой письма ******* - заемщик, судно «*****», в котором сообщается о готовности выплатить последней 700 тысяч долларов США для предоставления займа компании ******* в сумме 7 миллионов долларов США. Возврат заемных средств предусмотрен пропорциональными долями. Письмо подписано от имени компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 106-113, т. 102, л.д. 220-225)
- Электронное письмо от 12.07.2002 отправленное *** Никитину Ю.В. и ***у, в приложении к которому он направляет проекты писем по вопросу организации финансирования компаний *******, *******, ******* компаниями ******* и *******, а также согласования данного вопроса с банком *******. (т. 153, л.д.67-70)
- Электронное письмо от 22.07.2002, направленное *** в адрес ***, *** и *******, в котором, со ссылкой на разговор с Никитиным Ю.В. на прошлой неделе, содержится просьба направить платеж на сумму 21 миллион долларов США со счета компании ******* на совместный счет компаний *******, ******* и ******* в банке ******* в срок до 24 июля чтобы на следующий день завершить приобретение трех судов. (т. 154, л.д. 159-162)
- Письмо компании ******* в адрес компании ******* от 15.07.2002 с темой ******* (Заемщик), в соответствии с которым компания ******* предоставит компании ******* денежные средства, чтобы компания ******* могла предоставить льготную ссуду компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 120-123, т. 102, л.д. 220-225)
- Простой вексель о промежуточном финансировании, выданный компанией ******* 25.07.2002, на сумму 7 миллионов долларов США, в соответствии с которым компания подтверждает, что имеет долг в размере вышеуказанной суммы перед компанией ******* и обязуется выплатить ее наряду с процентами и иными суммами. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 3-6, т. 102, л.д. 220-225)
- Соглашение о финансировании от 25.07.2002 между компаниями ******* (должник) и ******* (кредитор), согласно которому компания *******, является собственником судна «*****», приобретенного за 17 миллионов долларов США, за счет средств первого займа у банка ******* под залог на сумму в 10 миллионов долларов США и второстепенного займа у компании ******* на сумму в 7 миллионов долларов США. Обязательства компании ******* по погашению долга и выплате процентов по обоим займам профинансированы за счет платы по чартеру сроком 5 лет и соглашением о выкупе данного судна по истечении срока чартера по цене 10,5 миллионов долларов США. При этом компания ******* берет на себя обязательство перечислять компании ******* все денежные средства, которые будут получены ею от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 7-11, т. 102, л.д. 220-225)
- Простой вексель о промежуточном финансировании, выданный компанией ******* 25.07.2002, на сумму 7 миллионов долларов США, в соответствии с которым компания подтверждает, что имеет долг в размере вышеуказанной суммы перед компанией ******* и обязуется выплатить ее наряду с процентами и иными суммами. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 12-15, т. 102, л.д. 220-225)
- Соглашение о финансировании от 25.07.2002 между компаниями ******* (должник) и *******, (кредитор), согласно которому компания *******, является собственником судна «*****», приобретенного за 17 миллионов долларов США, за счет средств первого займа у банка ******* под залог на сумму в 10 миллионов долларов США и второстепенного займа у компании ******* на сумму в 7 миллионов долларов США. Обязательства компании ******* по погашению долга и выплате процентов по обоим займам профинансированы за счет платы по чартеру сроком 5 лет и соглашением о выкупе данного судна по истечении срока чартера по цене 10,5 миллионов долларов США. При этом компания ******* берет на себя обязательство перечислять компании ******* все денежные средства, которые будут получены ею от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 16-20, т. 102, л.д. 220-225)
- Письмо компании ******* в адрес компании ******* от 15.07.2002 с темой «***. (Заемщик), в соответствии с которым компания ******* предоставит компании ******* денежные средства, чтобы компания ******* могла предоставить льготную ссуду компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 116-119, т. 102, л.д. 220-225)
- Простой вексель о промежуточном финансировании, выданный компанией ******* 25.07.2002, на сумму 7 миллионов долларов США, в соответствии с которым компания подтверждает, что имеет долг в размере вышеуказанной суммы перед компанией ******* и обязуется выплатить ее наряду с процентами и иными суммами. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 21-24, т. 102, л.д. 220-225)
- Соглашение о финансировании от 25.07.2002 между компанией ******* (должник) и ******* (кредитор), согласно которому компания *******, является собственником судна «*****», приобретенного за 17 миллионов долларов США, за счет средств первого займа у банка ******* под залог на сумму в 10 миллионов долларов США и второстепенного займа у компании ******* на сумму в 7 миллионов долларов США. Обязательства компании ******* по погашению долга и выплате процентов по обоим займам профинансированы за счет платы по чартеру сроком 5 лет и соглашением о выкупе данного судна по истечении срока чартера по цене 10,5 миллионов долларов США. При этом компания ******* берет на себя обязательство перечислять компании ******* все денежные средства, которые будут получены ею от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 25-29, т. 102, л.д. 220-225)
- Письмо компании ******* в банк ******* от 18.11.2002 относительно предоставления гарантии первоочередности исполнения обязательств компанией ******* перед банком ******* по займу на сумму 42 миллиона долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 194-197, т. 102, л.д. 220-225)
- Письмо компании ******* в банк ******* от 18.11.2002 относительно предоставления гарантии первоочередности исполнения обязательств компанией «******* перед банком ******* по займу на сумму 42 миллиона долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 246-250, т. 102, л.д. 220-225)
- Письмо компании ******* в банк ******* от 18.11.2002 относительно предоставления гарантии первоочередности исполнения обязательств компанией *** перед банком ******* по займу на сумму 42 миллиона долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 251-255, т. 102, л.д. 220-225)
- Соглашение о финансировании от 03.12.2002 между компаниями ******* (должник) и ******* (кредитор), согласно которому компания *******, является собственником судна ***, приобретенного за 16 миллионов долларов США за счет средств первого займа у банка ******* под залог на сумму в 10,5 миллионов долларов США и второстепенного займа у компании ******* на сумму в 5,5 миллионов долларов США. Обязательства компании ******* по погашению долга и выплате процентов по обоим займам профинансированы за счет платы по чартеру сроком 3 года и соглашением о выкупе данного судна по истечении срока чартера по цене 11,9 миллионов долларов США. При этом компания ******* берет на себя обязательство перечислять компании ******* все денежные средства, которые будут получены ею от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 208-211, т. 102, л.д. 220-225)
- Простой вексель о промежуточном финансировании, выданный компанией *** 03.12.2002, на сумму 5,5 миллионов долларов США, в соответствии с которым компания подтверждает, что имеет долг в размере вышеуказанной суммы перед компанией ******* и обязуется выплатить ее наряду с процентами и иными суммами. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 212-215, т. 117, л.д. 30-33, т. 102, л.д. 220-225)
- Соглашение о финансировании от 03.12.2002 между компаниями ******* (должник) и ******* (кредитор), согласно которому компания ***, является собственником судна *******, приобретенного за 16 миллионов долларов США за счет средств первого займа у банка ******* под залог на сумму в 10,5 миллионов долларов США и второстепенного займа у компании ******* на сумму в 5,5 миллионов долларов США. Обязательства компании *** по погашению долга и выплате процентов по обоим займам профинансированы за счет платы по чартеру сроком 3 года и соглашением о выкупе данного судна по истечении срока чартера по цене 11,9 миллионов долларов США. При этом компания ******* берет на себя обязательство перечислять компании ******* все денежные средства, которые будут получены ею от компании ***. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 216-219, т. 117, л.д. 34-38, т. 102, л.д. 220-225)
- Простой вексель о промежуточном финансировании, выданный компанией ******* 03.12.2002 в *******, на сумму 5,5 миллионов долларов США, в соответствии с которым компания подтверждает, что имеет долг в размере вышеуказанной суммы перед компанией ******* и обязуется выплатить ее наряду с процентами и иными суммами. Признано вещественным доказательством. (т. 114, л.д. 220-223, т. 117, л.д. 39-42, т. 102, л.д. 220-225)
- Соглашение о финансировании от 03.12.2002 между компаниями ******* (должник) и *******, (кредитор), согласно которому компания *******, зарегистрированная на ***, является собственником судна ***, приобретенного за 16 миллионов долларов США, за счет средств первого займа у банка ******* под залог на сумму в 10,5 миллионов долларов США и второстепенного займа у компании ******* на сумму в 5,5 миллионов долларов США. Обязательства компании ******* по погашению долга и выплате процентов по обоим займам профинансированы за счет платы по чартеру сроком 3 года и соглашением о выкупе данного судна по истечении срока чартера по цене 11,9 миллионов долларов США. При этом компания ******* берет на себя обязательство перечислять компании ******* все денежные средства, которые будут получены ею от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 43-47, т. 102, л.д. 220-225)
- Электронное письмо от 17.01.2003 с темой сообщения «Kosta/Meino и т.д.», в котором *** сообщает Никитину Ю.В. и ******* о подготовке документов относительно права собственности на четыре судна. В том числе он приводит один из примеров: судно *** принадлежит кипрской компании *******, акции которой принадлежат ********ской компании «***..», акции которой выпускаются на предъявителя. Передачу акций компании ******* *** предлагает совершить путем подписания пустых бланков формы передачи. (т. 153, л.д. 171-174)
- Электронное письмо от 30.01.2003 с темой сообщения «Ответ: ***и т.д.», в котором ******* обращает внимание *** на то, что «инвесторы предпочли бы иметь структуру, которая позволит им консолидироваться в рамках одной холдинговой компании, а те, кто не заинтересован, отделиться от нее». (т. 153, л.д. 171-172)
- Электронное письмо от 16.06.2003 с темой сообщения «***», в котором ******* сообщает Никитину Ю.В. о том, что ******* продают «вышеуказанные займы» в пользу «***». (т. 154, л.д. 179-180)
- Электронное письмо от 01.07.2003 отправленное *** с адреса электронной почты *******, в котором, со ссылкой на состоявшееся соглашение с Никитиным Ю.В., он направляет расчет штрафов при досрочном погашении перед банком ******* обязательств компаний ******* и *******. (т. 153, л.д. 139-140)
- Электронная переписка *** с ******* за 22.04.2003, направляемая в копии Никитину Ю.В., в которой согласовывается форма письма в банк ******* от имени собственников Фили/*****/***** и *****, которое ***у необходимо переслать в банк. (т. 154, л.д. 201-202)

- Электронное письмо от 10.07.2003 с темой сообщения «***», направленное *** в адрес Никитина Ю.В., *** и *******, в котором направляются для согласования инструкции по финансированию кредитов и описывается схема владения компанией ******* через оффшорные компании судами ***, «*****», *******, *******, ***, «*****», ******* и «*****». (т. 153, л.д. 189-198)
- Электронное письмо от 11.07.2003 отправленное работником банка ******* *******, в котором, со ссылкой на запрос в адрес Региса, направляет сведения о балансе счетов Никитина, а именно о счетах компаний *******, *******, ******* и *******. (т. 153, л.д. 141-144)
- Электронное письмо от 14.07.2003 с темой сообщения «***», направленное *** в адрес ***, ******* и Никитина Ю.В., в котором он, согласно переданной ******* просьбы, направляет Никитину Ю.В. документы по 6 компаниям, ранее направленные ***у. (т. 153, л.д. 187-190)
- Электронное письмо от 17.07.2003 с темой сообщения *******, направленное *** в адрес ***, Никитина Ю.В. и *******, в котором, со ссылкой на разговоры с Никитиным Ю.В. и ***, он направляет письма-инструкции для банка *******, а также отмечает, что хотел бы встретиться с Никитиным Ю.В. в *** для пересмотра документации, подтверждающей собственность нескольких компаний. (т. 154, л.д. 151-154)
- Электронное письмо от 19.11.2003 отправленное ******* Скарге Д.Ю. и Никитину Ю.В., тема письма «Перенаправлено: Встреча в ***», со следующим текстом: «Сообщите приблизительные даты». В данном письме вложено электронное письмо, направленное 19.11.2003 Гарри ***ом *****. Во вложенном письме Г. *** просит ******* сообщить о датах встречи в ***, на которую он хотел бы пригласить *******, Скаргу Д.Ю., Никитина Ю.В. и  (т.154, л.д. 203-204)
- Электронное письмо от 28.11.2003 отправленное *** ***у, Никитину Ю.В. и *******, следующего содержания: «Я встречался с Никитиным с *** в минувшее воскресенье. Тогда Ю***** указал на ряд несоответствий в документах…». Во вложении к письму направляет файлы, содержащие документы компаний «***», «***» и иных, в которые были внесены согласованные изменения. Одновременно *** обращает внимание адресатов на то, что Никитиным Ю.В. дано указание о хранении всех сертификатов на акции у ***. (т. 153, л.д. 159-162)
- Письмо компании «*****» от 03.12.2003 в адрес компании ***, в котором сотрудница компании «*****»***направляет Соглашение о финансировании по судну ***** и просит подписать его у ***и ***и вернуть их после подписания. Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 195-196, т. 102, л.д. 220-225)
- Письмо компании «*****» от 23.12.2003 в адрес банка *******, в котором сотруднику банка ******* ***у направляется соглашение о финансировании по судну «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 117, л.д. 213-214, т. 102, л.д. 220-225) 
- Письменные резолюции совета директоров и протокол внеочередного собрания акционеров компаний ******* и *******, выполненные 21.11.2002 в г. ***, Россия, в присутствии *** и Ю. Никитина. На собрании было установлено, что новыми компаниями приобретены 4 судна:
- судно *** компанией *******;
- судно «*****» компанией *******;
- судно «*****» компанией *******;
- судно «*****» компанией *******.
В ходе собрания было принято решение о перераспределении долей акций компаний – собственников судов и прав по возмещению полученных ими займов между *** Никитиным Ю.В. и компанией *******. Признано вещественным доказательством. (т. 118, л.д. 256-259, т. 102, л.д. 220-225)
- Письменные резолюции совета директоров и протокол внеочередного собрания акционеров компаний ******* и *******, согласно которым настоящие резолюции и протокол выполнены 28.05.2003 в г. ***, и заменяют собой резолюции, подписанные 21.11.2002. На собрании акционеров присутствовали ***и Ю. Никитин. На собрании было установлено, что были приобретены 10 судов новыми компаниями, в числе которых: 
- судно *** компанией *******;
- судно «*****» компанией «***.»;
- судно «*****» компанией *******;
- судно «*****» компанией *******;
- судно ******* компанией *******;
- судно ******* компанией «*******; 
- судно ******* компанией «***.»;
- судно *** компанией *******.
Приобретение судов было профинансировано за счет заемных средств, полученных от компаний *******, *******, *******, имеющих права на получение процентов по займам. Кроме того, право получения процентов частично передано компании *******.
Указанные резолюции подписаны Ю. Никитиным, акционерами и директорами компаний ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 22, л.д. 205-206, 210-212, т. 114, л.д. 268-275, т. 102, л.д. 220-225)
- Протокол № 1 от 31.07.2003, в соответствии с которым *** и *** передали Никитину Ю.В. принадлежащие им акции компании ******* в обмен на акции иных компаний. Тем самым Никитин Ю.В. стал владельцем 100% акций компании *******. Протокол подписан в присутствии ***а. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 107-109)
- Протокол № 2 от 31.07.2003, в соответствии с которым *** и ***, передавшие в соответствии с протоколом № 1 от 31.07.2003 все акции компании ******* Никитину Ю.В., подтверждают и дают ему согласие на владение и распоряжение 100% акций компаний «***.», *******, *******, *******, *******, «*******, *** и ******* и обеспеченных акциями ссуд на общую сумму 50 миллионов долларов США. Протокол подписан в присутствии ***. Признано вещественным доказательством. (т. 306, л.д. 110-111)
- Соглашение о намерениях от 26.04.2004, согласно которому компания ******* договорилась с собственниками десяти судов, в том числе ***, «***, *******, *******, ******* и ***, об их приобретении за 178,4 миллиона долларов США. От имени продавцов соглашение подписано ***. (т. 22, л.д. 213-218)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер *** по цене 21,8 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ***. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании «***.» в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 19, л.д. 85-113)
- Купчая на судно *** от 12.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания ******* за 21,8 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***.» («***.»), передала последней судно *** №***. (т. 107, л.д. 153-156)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер «*****» по цене 22,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 19, л.д. 195-222)
- Купчая на судно «*****» от 12.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания *******, за 22,8 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***.»), передала последней судно «*****» №709611. (т. 107, л.д. 181-184)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания «******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер ******* по цене 21,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании «******* в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 20, л.д. 203-230)
- Купчая на судно ******* от 05.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания «******* за 21,75 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***.»), передала последней судно ******* №9363. (т. 107, л.д. 191-194)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер *** по цене 22,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 21, л.д. 82-109)
- Купчая на судно *** от 06.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания ******* за 22,8 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***»), передала последней судно *** №***. (т. 107, л.д. 203-206)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания *** продает, а компания ******* соглашается купить танкер ******* по цене 21,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании *** в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 21, л.д. 200-227)
- Купчая на судно ******* от 17.09.2004 с нотариальным подтверждением, свидетельством и переводом, в соответствии с которой компания *** за 22,39 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***.»), передала последней судно ******* №***. (т. 107, л.д. 185-190)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер ******* по цене 21,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 22, л.д. 83-110)
- Купчая на судно ******* от 23.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания *******, расположенная по адресу: ********, , за 21,8 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***.»), передала последней судно ******* №***. (т. 107, л.д. 195-200)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер «*****» по цене 22,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 22, л.д. 119-146, т. 165, л.д. 79-92)
- Купчая на судно «*****» от 12.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания «***.» за 22,8 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***.»), передала последней судно «*****» №709516. (т. 107, л.д. 163-166)
- Меморандум о соглашении от 26.04.2004, в соответствии с которым компания ******* продает, а компания ******* соглашается купить танкер «*****» по цене 22,8 миллиона долларов США. При этом от имени контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в соглашении прогарантировано, что продаваемое судно на момент поставки является свободным от каких-либо обременений. Сторонами также согласована дата канцеллинга (предельного срока прибытия судна). (т. 20, л.д. 86-113)
- Купчая на судно «*****» от 12.08.2004 с нотариальным подтверждением и переводом, в соответствии с которой компания ******* за 22,8 миллиона долларов США, уплаченных компанией «***»), передала последней судно «*****» №709568. (т. 107, л.д. 175-178)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании ******* и «******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера ***, и в соответствии с которым компания ******* выплачивает компании «******* 2 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано Э.***ом, от имени фрахтователя действует *****. (т. 19, л.д. 116-117)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании «******* и ******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера *******, и в соответствии с которым компания «******* выплачивает компании ******* 2 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 20, л.д. 231-232)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании ******* и «******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера ***, и в соответствии с которым компания ******* выплачивает компании «******* 3 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 21, л.д. 112-113)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании *** и ******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера *******, и в соответствии с которым компания *** выплачивает компании ******* 2 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 21, л.д. 232, 235)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании ******* и ******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера *******, и в соответствии с которым компания ******* выплачивает компании ******* 2 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 22, л.д. 113-114)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании ******* и ******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера «*****» от 18.07.2002, и в соответствии с которым компания ******* выплачивает компании ******* 3 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 19, л.д. 225-226)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании ******* и ******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера «*****», и в соответствии с которым компания ******* выплачивает компании ******* 3 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 22, л.д. 149-150)
- Соглашение о прекращении чартера от 16.07.2004, в соответствии с которым компании ******* и ******* договорились о прекращении чартера в отношении танкера «*****», и в соответствии с которым компания ******* выплачивает компании ******* 3 миллиона долларов США. От имени собственника соглашение подписано ***, от имени фрахтователя действует *****. (т. 20, л.д. 116-117)
- Протокол № 243 заседания Правления ******* от 27.07.2004 под председательством Скарги Д.Ю. и справка к вопросу № 5 повестки дня заседания правления, согласно которым одобрено расторжение бербоут-чартеров с одновременным расторжением контрактов обратной покупки по судам «***, ***, ***, *******, ******* и ******* с выплатой премии в размере 20 миллионов долларов США.
Согласно текста протокола «…*** информировал правление о предложениях владельцев танкеров-продуктовозов «***, ***, ***, *******, ******* и ******* расторгнуть бербоут-чартер с одновременным расторжением контракта на продажу судна фрахтователю после окончания действия чартера…».
В прилагаемых к протоколу справках по каждому судну также отмечено, что именно «…Владелец судна предложил канцелировать чартер с отдновременным расторжением контракта на продажу судна фрахтователю после окончания бербоут-чартера на условиях выплаты фрахтователю премии…».
В указанном протоколе и прилагаемых к нему справках не приводится каких-либо обоснований или расчетов суммы премии, предлагаемой к выплате владельцем судов фрахтователям за согласие на расторжение сделки. Целесообразность дачи согласия на расторжение сделок обосновывается в справках к протоколу исключительно прогнозами компании «***** энд Ко. Лтд.» о возможном спаде фрахтового рынка, в связи с чем делается предположение об уменьшении вероятности получения прибыли при продаже судов после окончания действия бербоут-чартеров. Каких-либо сведений о полученной или прогнозируемой прибыли в связи с эксплуатацией судов типа ******* ни в протоколе, ни в справках к нему не приведено. (т. 71, л.д. 119-125, 141-156, т. 32, л.д. 160-180)
- Электронная переписка ***, *** и ******* за 29.07.2004 с темой письма «*****. прекращение соглашения», в которой *** сначала у *******, а позже и у *** интересуется, необходимо ли принятие корпоративных решений в связи с прекращением соглашений. При этом *** отмечает, что он находит достаточным для прекращения соглашений объем полномочий, предоставленных оригинальной доверенностью. 
В ответ ***а сообщает ***у, что в предоставленной им информации нет четких заявлений о заключении новых сделок или прекращении существующих, в связи с чем просит предоставить дополнительные пояснения. (т. 22, л.д. 229-233)
- Кредитовое авизо от 06.08.2004, согласно которому 03.06.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 425 000 долларов США в счет предоплаты за судно *******. (т. ***, л.д. 164)
- Кредитовое авизо № ***от 05.08.2004, в соответствии с которым 05.08.2004 с совместного счета компании «******* и других на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 9 230 000 долларов США в счет продажи судна *******. Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 128, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № 493389/AMM от 09.08.2004, в соответствии с которым 06.08.2004 со счета компании ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 2 180 000 долларов США в счет продажи судна *******. Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 130, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.08.2004, в соответствии с которым 19.08.2004 со счета компании ******* на счёт № ***компании ******* в банке ******* поступило 2 180 000 долларов США в счет продажи судна ***. Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 132, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.08.2004, в соответствии с которым 19.08.2004 со счета компании ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 2 280 000 долларов США в счет продажи судна «*****». Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 133, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 25.08.2004, в соответствии с которым 25.08.2004 со счета компании ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 2 280 000 долларов США в счет продажи судна «*****». Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 134, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 26.08.2004, в соответствии с которым 25.08.2004 со счета компании ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 2 180 000 долларов США в счет продажи судна *******. Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 135, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 27.08.2004, в соответствии с которым 26.08.2004 со счета компании ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 2 180 000 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 136, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.09.2004, в соответствии с которым 31.08.2004 со счета компании ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* поступило 2 280 000 долларов США в счет продажи судна «*****». Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 137, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо от 20.09.2004, согласно которому 17.09.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 439 006,56 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. ***, л.д. 165, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 03.06.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 425 000 долларов США в счет предоплаты за судно *******. (т. ***, л.д. 166)
- Кредитовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 23.08.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 506 037,97 долларов США в счет предоплаты и процентов за судно *******. (т. ***, л.д. 167)
- Кредитовое авизо от 11.08.2004, согласно которому 03.06.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 425 000 долларов США в счет предоплаты за судно ***. (т. ***, л.д. 168)
- Кредитовое авизо от 11.08.2004, согласно которому 11.08.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 494 032,34 долларов США в счет предоплаты за судно ***. (т. ***, л.д. 169)
- Кредитовое авизо от 06.08.2004, согласно которому 05.08.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 19 768 992,26 долларов США от компании «***.», управляемой компанией *** («Top Tankers Inc.»), в счет оплаты 90% покупной стоимости судна *******. (т. ***, л.д. 170)
- Дебетовое авизо от 06.08.2004, согласно которому 05.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 2 миллиона долларов США в пользу компании ******* за продажу судна *******. (т. ***, л.д. 171)
- Дебетовое авизо от 05.08.2004, согласно которому 05.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 8 537 073,48 долларов США в счет погашения кредита. (т. ***, л.д. 172)
- Дебетовое авизо от 05.08.2004, согласно которому 05.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 9 230 000 долларов США на счет № 10.283510_9 компании ******* в банке ******* с назначением платежа «Продажа судна *******. (т. ***, л.д. 173)
- Кредитовое авизо от 12.08.2004, согласно которому 11.08.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 20 813 967,74 долларов США от компании «***.» в счет оплаты 90% покупной стоимости судна ***. (т. ***, л.д. 174)
- Дебетовое авизо от 11.08.2004, согласно которому 11.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 3 миллиона долларов США в пользу компании ******* (т. ***, л.д. 175)
- Дебетовое авизо от 11.08.2004, согласно которому 11.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 8 544 132,34 долларов США в счет погашения кредита. (т. ***, л.д. 176)
- Кредитовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 23.08.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 19 798 392,99 долларов США от компании «Псилоритис Шиппинг Со. Лтд.», управляемой компанией ***, в счет оплаты 90% покупной стоимости судна *******. (т. ***, л.д. 177)
- Дебетовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 23.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 2 миллиона долларов США в пользу компании ******* за продажу судна *******. (т. ***, л.д. 178)
- Дебетовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 23.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 8 576 705,52 долларов США в счет погашения кредита. (т. ***, л.д. 179)
- Дебетовое авизо от 03.09.2004, согласно которому 03.09.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 92 043,13 долларов США в счет погашения кредита. (т. ***, л.д. 180)
- Кредитовое авизо от 20.09.2004, согласно которому 17.09.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 20 352 491,38 долларов США от компании «Иди Шиппинг Со. Лтд.», управляемой компанией ***. (т. ***, л.д. 181)
- Дебетовое авизо от 20.09.2004, согласно которому 17.09.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 2 590 000 долларов США в пользу компании ******* (т. ***, л.д. 182)
- Дебетовое авизо от 20.09.2004, согласно которому 17.09.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 8 498 012,31 долларов США в счет погашения кредита. (т. ***, л.д. 183)
- Дебетовое авизо от 08.11.2004, согласно которому 08.11.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* списано 28 626 532,90 долларов США на счет № 10.283510_9 компании ******* в банке *******. (т. ***, л.д. 184);
По эпизоду о совершении злоупотребления полномочиями при завладении Никитиным Ю.В. правом на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи ******* вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Электронное письмо *** от 03.06.2005 с темой сообщения «Стэндарт ***» в адрес Д. ***, Д. Голдфарба и других, в котором он сообщает, что пересмотрел ранее данное заключение и сделал несколько уточнений. В приложении *** направляет новый проект. (т. 23, л.д. 207-208)
- Письмо *** с его позицией в отношении обстоятельств участия в сделках компании *******, предоставленное им 03.06.2005 в адрес компании «***», в соответствии с которым «…в начале февраля 2004 года *** связался со мной по телефону, чтобы сообщить мне о том, что его поставили в известность о желании компании ***** и Стандарт *** задокументировать договоренность, которой они достигли в отношении продажи акций дочерней компании *****, заказывающей у компании *** Шипбилдинг энд Марин Инджиниринг судно с корпусом № *******… Договор фактически был заключен между компаниями ***** и Стандарт *** до подписания договора на строительство судна. Договор купли-продажи акций должен был датирован 25 ноября 2003 года; договор на строительство судна был подписан 5 февраля 2004 года. Я сверил данные факты с Никитиным, и он подтвердил их и дал мне указания подписать необходимую документацию. Договор купли-продажи акций был подписан приблизительно 20 февраля 2004 года… 
В марте 2004 года *** дал мне указания относительно того, что аналогичная договоренность была достигнута между компаниями ***** и Стандарт *** в отношении судна с корпусом № ******* компании ДШМИ, который был заказан дочерней компанией Фионы - Северн Навигейшен, по которому 17 декабря 2003 года был подписан договор на строительство судна…»
В процессе подготовки документации по продаже акций компании ******* ******* сообщил ему о необходимости подготовки письма с указанием общих принципов сотрудничества компаний ******* и «*****», так как такой документ требовался в московский офис *******. При этом ******* потребовал, чтобы данный документ был датирован датой, предшествовавшей первой заключенной со ******* сделки. 
Данное требование им было выполнено, подготовленное им письмо было подписано ******* в офисе компании ******* одновременно с подписанием соглашения купли-продажи акций компании *******. От имени компании ******* документы были подписаны им, получившим предварительное подтверждение на это от Никитина Ю.В. в ходе телефонного разговора.
В п. 32 письма указано, что «…В декабре 2004 года Никитин потребовал направить ему все акции и соответствующие корпоративные документы 7 компаний, управляемых им, которые разместили заказ на строительство судов. Такое требование соответствовало дополнительному соглашению, которое было подписано до заключения договоров между компаниями «Стандарт ***» и «*****», по условиям которых договоренности по депонированию сертификатов акций могут быть расторгнуты после уплаты 30% от договорной цены… В январе 2005 года, по указанию Никитина, все документы были переданы «***»» (т. 23, л.д. 209-240)
- Электронное письмо от 27.07.2005 работников компании «***», во вложении к которому направляются показания ***, подготовленные им со своими адвокатами. (т. 12, л.д. 5-8)
- Дополнительное письмо, подготовленное *** для компании «Ince and Co.» в продолжение письма от 03.06.2005, в соответствии с которыми он частично отказался от ранее данных им показаний. В частности он уточнил, что «…Никитин сделал запрос относительно выпуска в продажу акций в декабре 2004 г. Дополнительное соглашение еще не было подписано. Именно я готовил дополнительное соглашение на основе совместных инструкций Никитина и ***а…Я подготовил текст дополнительного соглашения, который был послан Никитину после его обсуждения между мной и ***ым. Вначале это был проект, отправленный Никитину 5 января, затем – 6 января – был отправлен окончательный текст…Я думаю, что Никитин и Скарга были в тот момент в Сент-Морице…Никитин и *** сказали мне, что Никитин сам пойдет ставить подписи у Скарги за *** и у директоров за Стандарт ***…». (т. 12, л.д. 9-16)
- Отчет о результатах контрольного мероп*****тия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций», утвержденный Коллегией Счетной палаты Российской Федерации 20.04.2007, являющийся приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №01-773/11-04 ДСП.
Пункт 3.2.3 указанного отчета посвящен передаче компанией ******* судостроительных контрактов на корпуса №№ *******/3 компаниям, входящим в группу *******.
17.12.2003 советом директоров компании *******, одобрено подписание судостроительного контракта по корпусам *******/3 дочерними компаниями ******* и ******* и предоставление гарантии по их обязательствам. При этом речь шла о дочерних компаниях группы *******, вопрос продажи их акций и, соответственно, передачи судостроительных контрактов не рассматривался.
17.12.2003 компании ******* и ******* (********) подписали судостроительные контракты с верфью ******* на строительство двух танкеров ледового класса типа «***» по цене 57,9 млн. долл. США за каждое судно. Срок окончания строительства корпуса ******* и поставка судна верфью компании ******* - 31.08.2006. При этом компания ******* имела опцион на строительство еще двух танкеров такого же типа (корпуса *******/5) по той же цене.
23.03.2004 ******* и ******* подписали договор купли-продажи, согласно которому первая компания продавала, а вторая покупала акции компании *******, владеющей контрактом на строительство корпуса *******, с датой завершения сделки 15.04.2004. Цена по договору была определена в размере 12,58 млн. долл. США и включала в себя: 11,58 млн. долл. США – сумма первого взноса верфи компанией «Северн» и премию 1 млн. долл. США.
26.03.2004 советом директоров компании ******* был одобрен договор купли-продажи акций компании ******* между компаниями ******* и ******* от 23.03.2003. Обоснование необходимости продажи акций и, соответственно, корпуса, оценка рыночной стоимости акций, произведенная независимым оценщиком, информация о том, что компания-покупатель не входит в группу компаний *** в протоколе отсутствовала.
02.07.2004, то есть более чем 3 месяца спустя после завершения передачи акций, данная сделка была одобрена правлением *******.
Советом директоров компании ******* и правлением ******* был одобрен экономически не обоснованный и обременительный для группы договор купли-продажи от 25.11.2003. Согласно данных оценщика «Braemar», стоимость корпуса ******* на 23.03.2004 (дата завершения сделки по акциям компании *******) составляла 60,5 млн. долл. США. Рыночная стоимость судов данного типа имела тенденцию к увеличению.
Компания *******, ********, дочерняя компания компании *******, подписала 05.02.2004 опционный судостроительный контракт с верфью ******* на строительство танкера ледового класса типа «***» (корпус *******) по цене 57,9 млн. долл. США. Корпус ******* должен был быть изготовлен и поставлен 30.09.2007.
25.11.2003 ******* и ******* подписали договор купли-продажи, согласно которому первая компания продавала, а вторая покупала акции компании *******. Дата фактической продажи должна была быть согласована в марте 2004 года, после подписания компанией ******* контракта с верфью на строительство корпуса ******* и уплаты первого платежа по контракту. Цена акций была определена в размере 11,58 млн. долл. США (размер первого платежа по судостроительному контракту).
На заседании совета директоров ******* от 26.01.2004, было одобрено подписание судостроительного контракта по опциону (*******/5) дочерними компаниями ******* и ******* и предоставление гарантии по их обязательствам. Вопрос продажи акций указанных дочерних компаний и, соответственно, передача судостроительных контрактов не рассматривался.
04.03.2004 советом директоров компании ******* был одобрен договор купли-продажи акций компании ******* между компаниями ******* и ******* от 25.11.2003. Обоснование необходимости продажи корпуса, оценка рыночной стоимости акций, а также информация о том, что компания-покупатель не входит в группу компаний *** в протоколе отсутствует. Спустя 3 месяца после завершения передачи акций, то есть 02.07.2004, данная сделка была одобрена правлением *******.
Таким образом, советом директоров ******* и правлением ******* был одобрен экономически не обоснованный и обременительный для группы договор купли-продажи от 25.11.2003.
Согласно данных независимого оценщика «Бремар Сискоап Лтд.» («Braemar Seascope Ltd.»), стоимость корпуса ******* на 20.02.2004 (дата завершения сделки по акциям компании *******) составляла 59,5 млн. долл. США. Рыночная стоимость судов данного типа имела тенденцию к увеличению.
В соответствии с п. 3.2.5 отчета, ******* безвозмездно и без экономической необходимости предоставляла гарантии верфи ******* по судостроительным контрактам компаний группы *******. В качестве обеспечения со стороны выше указанных компаний компании ******* были предоставлены неадекватные и обремененные дополнительными условиями встречные гарантии в виде акций этих компаний, которые хранились на депозите в юридической компании *******. В случае дефолта по платежам какой-либо из компаний, ******* (в целях избегания оплаты по гарантии) должна профинансировать ее обязательства перед верфью, после чего ******* по ее усмотрению имела право на акции такой компании, право владения которыми переходили к ней только при условии уплаты компании ******* компенсации, размер которой рассчитывался исходя уже из рыночной стоимости судна.
23.03.2004 ******* и ******* заключили дополнительное соглашение, согласно которому в случае выполнения сторонами юридическая фирма ******* могла вернуть ******* акции ее дочерних компаний. Протоколов заседания совета директоров компании *******, подтверждающих одобрение дополнительного соглашения, представлено не было.
Условиями возврата акций являлись: заключение соглашений вышеуказанных компаний группы ******* с компанией «*** Менеджмент» в части надзора за строительством судов и оплата не менее 30% цены строящегося судна верфи.
Компания ******* брала на себя обязательства: осуществлять финансирование строительства судов каждой из выше перечисленных компаний и возмещать ******* средства, которые могли потребовать верфи по ее гарантиям, а также сохранять право собственности на все акции вплоть до поставки судов и, соответственно, автоматического снятия гарантии.
Таким образом, было заключено дополнительное соглашение, которое не отвечало интересам ******* поскольку гарантии, предоставленные верфи ******* по судостроительным контрактам компаний дочерних компаний группы ******* остались ничем не обеспечены. (т. 18, л.д. 7-72)
- Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2000-2005 годы открытого акционерного общества ***, его дочерних и зависимых компаний и эффективности управления закрепленными в федеральной собственности пакетами акций от 22.12.2006, являющийся приложением к письму Счетной палаты Российской Федерации от 16.05.2007 №01-773/11-04 ДСП, в пункте 6 которого указаны обстоятельства, аналогичные тем, что указаны в отчете о результатах контрольного мероп*****тия. (т. 18, л.д. 73-117)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 17.12.2003 по адресу: *******, под председательством Скарги Д.Ю., на котором было принято решение о назначении компании ******* для заключения контракта на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США, со сроком сдачи в 2006 году. В качестве обеспечения исполнения заказчиком обязательств предоставляется гарантия компании ******* В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения совета директоров от имени компании *******, указан ***. (т. 96, л.д. 63-68)
- Доверенность от 17.12.2003, выданная Скаргой Д.Ю. в числе иных директоров компании *******, согласно которой ******* и ***, в числе иных лиц, уполномочены подписать от имени компании ******* гарантии исполнения обязательств компанией ******* по судостроительному контракту по корпусу № ******* с верфью ******* При этом перечисленным в доверенности лицам, в том числе *******, каких-либо полномочий, допускающих отчуждение ими акций компании *******, предоставлено не было. (т. 96, л.д. 72-75)
- Доверенность от 17.12.2003, которой В. Панченко уполномочен действовать от имени компании *******, владельцем 500 акций которой является компания ******* (т. 96, л.д. 76-78)
- Судостроительный контракт от 17.12.2003 между компанией ******* и верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США. От имени компании ******* контракт подписан Скаргой Д.Ю. (т. 145, л.д. 1-86)
- Электронное письмо от 23.01.2004, направленное *** в адрес Никитина, а также в копии ***у и *******, с темой сообщения «корпус *** *******», в котором *** сообщает, что контракт по указанному судну будет подписан в первой неделе февраля в Москве. Покупатель – ********ская компания, которая на 100% принадлежит компании «*****». При подписании компания «*****» предоставит верфи гарантии по контракту, а сразу после заключения контракта передаст акции специально созданной компании в собственность компании *******, которая впоследствии и будет осуществлять платежи по контракту. В заключение *** уведомляет Никитина Ю.В., что они с ******* будут напоминать ему о необходимости производства очередных платежей и подготовят проект контракта. (т. 154, л.д. 211-212)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 26.01.2004 по адресу: *******, под председательством Скарги Д.Ю., на котором было принято решение о назначении компании ******* для заключения контракта на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США, со сроком сдачи в 2007 году. В качестве обеспечения исполнения заказчиком обязательств предоставляется гарантия компании ******* 
В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения совета директоров от имени компании *******, указан ***. (т. 23, л.д. 241-244, том 96, л.д. 118-122)
- Доверенность от 26.01.2004, согласно которой Д. Скарга, ******* и ***, в числе иных лиц, уполномочены подписать от имени компании ******* гарантии исполнения обязательств компанией ******* по судостроительному контракту по корпусу № ******* с верфью *******.
При этом перечисленным в доверенности лицам, в том числе *******, каких-либо полномочий, допускающих отчуждение ими акций компании *******, предоставлено не было. (т. 23, л.д. 247-248, том 96, л.д. 126-129)
- Доверенность от 26.01.2004, которой В. Панченко уполномочен действовать от имени компании *******, владельцем 500 акций которой является компания ***** Траст энд Холдинг Корпорейшн». Доверенность выдана Скаргой Д.Ю. (т. 23, л.д. 249-250, том 96, л.д. 133-135)
- Свидетельство о решении директоров компании ******* от 26.01.2004, согласно которому принято решение о заключении контракта с компанией ******* о строительстве танкера для перевозки сырой нефти стоимостью 57,9 миллионов долларов США (корпус № *******) со сроком поставки в сентябре 2007 года. В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения директоров от имени компании *******, указан ***. (т. 23, л.д. 253-254)
- Свидетельство о решениях акционеров компании ******* от 26.01.2004, согласно которому акционером – компанией *******, одобрено принятое 26.01.2004 директорами решение о заключении контракта с компанией ******* о строительстве судна. (т. 23, л.д. 255-256)
- Доверенность от 26.01.2004, согласно которой Д. Скарга. ******* и ***, в числе иных лиц, уполномочены подписать от имени компании ******* контракт с верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США со сроком поставки в сентябре 2007 года. (т. 23, л.д. 257-258)
- Судостроительный контракт от 05.02.2004 между компанией ******* и верфью ******* на строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США. От имени компании ******* контракт подписан Скаргой Д.Ю. (т. 145, л.д. 87-172)
- Письмо от 18.02.2004 от имени *** как представителя компании ******* в адрес ******* как представителя компании *******, в приложении к которому для подписания направляется два экземпляра соглашения о передаче акций компании «Акцент Танкерс Инк.» - покупателя корпуса № *******. На письме имеется рукописная пометка «Подписанный оригинал вернуть ***у. 19.02.04». (т. 13, л.д. 24, 30)
- Договор от 25.11.2003 купли-продажи акций, в соответствии с которым достигнуто соглашение о продаже компанией ******* компании ******* акций компании ******* в марте 2004 года, после уплаты компанией ******* первого взноса за судно в размере 11,58 миллионов долларов США.
Одновременно на компанию ******* возложена обязанность обеспечить контроль и технический надзор компании *** за строительством судна.
Договором предусмотрено, что компания ******* продолжить гарантировать строителю исполнение обязательств заказчиком судна.
С целью обеспечения права компании ******* приобрести акции компании ******* в случае наступления гарантийного случая, их хранение поручено компании *******.
От имени компании ******* договор подписан *****ым, от имени компании ******* - ***. (т. 24, л.д. 1-10, том 96, л.д. 136-149, (т. 13, л.д. 25-29, 31-35)
- Свидетельство о решениях директоров компании ******* от 24.02.2004, согласно которому одобрено приобретение у компании ******* акций ее дочерней компании *******, являющейся покупателем судна с корпусом № ******* по цене 57,9 миллионов долларов США, которое должно быть построено верфью *******.
Акции компании ******* должны быть переданы согласно договору купли-продажи от 25.11.2003, подписанному компаниями ******* и *******, которым предусмотрено возмещение покупателем уплаченного первого взноса за строительство судна в сумме 11,58 миллионов долларов США.
Также решением предусмотрено, что компания ******* продолжить гарантировать строителю исполнение обязательств заказчиком судна.
В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения директоров от имени компании *******, указан ***. (т. 23, л.д. 259-262)
- Доверенность от 24.02.2004, согласно которой ***, в числе иных лиц, уполномочен подписать от имени компании ******* документов, необходимых для приобретения акций компании ******* у компании ******* (т. 23, л.д. 263-264)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 04.03.2004 по адресу: *******, под председательством Скарги Д.Ю., на котором было одобрено решение о передаче акций дочерней компании *******, являющейся владельцем строящегося в соответствии с контрактом от 05.02.2004 корпуса № *******, в пользу компании *******, в соответствии с договором купли-продажи от 25.11.2003. В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения директоров от имени компании *******, указан ***. (т. 23, л.д. 265-268, том 96, л.д. 150-155)
- Расписка от 05.03.2004 о передаче акций, в соответствии с которой *****, от имени компании ******* передал ***у, действующему от имени компании *******, акции компании ******* приобретенные по цене 11,58 миллионов долларов США. (т. 23, л.д. 275-276, том 96, л.д. 159-161)
- Электронное письмо от 19.03.2004, направленное *** в адрес Никитина Ю.В. и *******, в приложении к которому он, ссылаясь на полученные от ******* сведения о передаче контракта на новострой ******* компании *******, направляет проект «письма о намерениях» и официальный документ для ******* на покупку акций компании – собственника корпуса № *******. (т. 154, л.д. 165-166)
- Письмо от 25.03.2004 от имени *** как представителя компании ******* в адрес *******, как представителя компании *******, в приложении к которому направляются оригиналы подписанных Письма о намерениях между компаниями ******* и ******* и соглашения о передаче акций компании ******* - покупателя корпуса № *******. (т. 13, л.д. 13,18)
- Договор от 23.03.2004 купли-продажи акций, в соответствии с которым достигнуто соглашение о продаже компанией ******* компании ******* акций компании ******* в срок до 15.04.2004 года, после уплаты компанией ******* первого взноса за корпус № ******* в размере 11,58 миллионов долларов США с выплатой вознаграждении в сумме 1 миллион долларов США.
Одновременно на компанию ******* возложена обязанность обеспечить контроль и технический надзор компании *** за строительством судна.
Договором предусмотрено, что компания ******* продолжить гарантировать строителю исполнение обязательств заказчиком судна.
С целью обеспечения права компании ******* приобрести акции компании ******* в случае наступления гарантийного случая, их хранение поручено компании *******.
От имени компании ******* договор подписан *****ым, от имени компании ******* - ***. (т. 96, л.д. 162-173, т. 13, л.д. 14-17, 19-23)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 26.03.2004 по адресу: *******, под председательством Скарги Д.Ю., на котором было одобрено решение о передаче акций дочерней компании *******, являющейся владельцем строящегося в соответствии с контрактом от 17.12.2003 корпуса № *******, в пользу компании *******, в соответствии с договором купли-продажи от 23.03.2003. В числе лиц, уполномоченных действовать во исполнение данного решения директоров от имени компании *******, указаны ******* и ***. (т. 96, л.д. 174-179)
- Расписка от 15.04.2004 о передаче акций, в соответствии с которой *****, от имени компании ******* передал ***у, действующему от имени компании *******, акции компании ******* приобретенные по цене 12,58 миллионов долларов США. (т. 96, л.д. 183-185)
- Протокол № 242 заседания правления *******, состоявшегося 02.07.2004 под председательством Скарги Д.Ю., в соответствии с которым были одобрены сделки по передаче обязательств по судостроительным контрактам по корпусам №№ ******* и ******* в пользу компании ******* путем продажи акций дочерних компаний ******* (т. 32, л.д. 153-158, т. 71, л.д. 104-113)
- Письма от 29.12.2004, направленные *** в адрес Марии Маренго – работника компании ***, в приложении к которым пересылаются документы для подписания директорами, в том числе компаний ******* и *******, относительно передачи их акций компании *******. (т. 23, л.д. 123-142)
- Письмо, направленное 07.01.2005 компанией *** в адрес ***, в приложении к которому высылаются оригиналы сертификатов акций, оформленных и подписанных директорами соответствующих компаний. (т. 23, л.д. 143-144)
- Сертификат № 2, согласно которому 500 акций компании *******, учрежденной в Республике ********, принадлежат компании *******. (т. 23, л.д. 167-170)
- Сертификат № 2, согласно которому 500 акций компании *******, учрежденной в Республике ********, принадлежат компании *******. (т. 23, л.д. 171-172)
- Дополнительное соглашение от 23.03.2004 между компаниями ******* и *******, являющейся единственным акционером компаний ******* и *******, - покупателей корпусов №№ ******* и *******, строящихся на верфи «***..».
Согласно настоящему дополнению к договору, обеспечительные договоренности о депонировании акций компаний ******* и ******* в компании ******* могут быть прекращены при условии оплаты покупателями 30% от стоимости строящихся судов. От имени компании ******* соглашение подписано Скаргой Д.Ю. (т. 23, л.д. 297-302)
- Дебетовое авизо № ******* от 14.04.2004, в соответствии с которым 15.04.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 7 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 79)
- Платежное поручение от 14.04.2004, в соответствии с которым 15.04.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № ***1 компании ******* в банке ******* перечислено 7 580 000 долларов США за акции компании *******, владеющей корпусом № *******. (т. ***, л.д. 80-81)
- Дебетовое авизо № ***от 14.04.2004, в соответствии с которым 15.04.2004 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 5 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 82)
- Платежное поручение от 14.04.2004, в соответствии с которым 15.04.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № 0073-3***5-92 компании ******* в банке  перечислено 5 миллионов долларов США за акции компании *******, владеющей корпусом № *******. (т. ***, л.д. 83-84)
- Дебетовое авизо № ***от 01.07.2004, в соответствии с которым 01.07.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 85)
- Платежное поручение от 01.07.2004, в соответствии с которым 01.07.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «***») перечислено 11 580 000 долларов США в качестве второго платежа за корпус № ******* по судостроительному контракту от 17.12.2003 с компанией *******. (т. ***, л.д. 86-87)
- Дебетовое авизо № ***от 28.11.2005, в соответствии с которым 29.11.2005 со счета № ***_8 компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 88)
- Платежное поручение от 28.11.2005, в соответствии с которым 29.11.2005 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № 04-029-695 компании ******* в банке «***» перечислено 11 580 000 долларов США в качестве четвертого платежа за корпус № ******* по судостроительному контракту от 17.12.2003 с компанией *******. (т. ***, л.д. 89-90)
- Факсимильное сообщение от 28.11.2005, направленное компанией ******* в адрес директора компании *** («***.») ******* с уведомлением о необходимости производства очередного платежа за корпус № ******* в размере 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 91-92)
- Уведомление компании ******* от 28.11.2005 с подтверждением закладки корпуса № ******* для корпорации ***. (т. ***, л.д. 93-94)
- Дебетовое авизо № ***от 05.03.2004, в соответствии с которым 05.03.2004 со счета № ***8 компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 95)
- Платежное поручение от 05.03.2004, в соответствии с которым 05.03.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 11 580 000 долларов США за корпус № ******* согласно соглашению купли-продажи от 25.11.2003. (т. ***, л.д. 96-97)
- Дебетовое авизо № ***от 02.08.2004, в соответствии с которым 05.08.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 98)
- Платежное поручение от 02.08.2004, в соответствии с которым 05.08.2004 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «***» перечислено 11 580 000 долларов США в качестве второго платежа за корпус № ******* по судостроительному контракту от 05.02.2004 с компанией *******. (т. ***, л.д. 99-100)
- Счет № ***от 26.07.2004 компании ******* в адрес компании ******* на сумму 11 580 000 долларов США за второй платеж по корпусу № *******. (т. ***, л.д. 101-102)
- Кредитовое авизо № ***от 08.08.2006, в соответствии с которым 08.08.2006 со счета компании ******* в банке ******* на счёт 10.116348_8 компании ******* в банке ******* поступило 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 103)
- Платежное поручение от 08.08.2006, в соответствии с которым 09.08.2006 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «***» перечислено 11 580 000 долларов США в качестве третьего платежа за корпус № ******* по судостроительному контракту от 05.02.2004. (т. ***, л.д. 104)
- Дебетовое авизо № ***от 08.08.2006, в соответствии с которым 09.08.2006 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 105)
- Кредитовое авизо № ***от 04.01.2007, в соответствии с которым 05.01.2007 со счета компании ******* в банке ******* на счёт 10.116348_8 компании ******* в банке ******* поступило 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 106)
- Платежное поручение от 04.01.2007, в соответствии с которым 05.01.2007 со счета № 10.116348_8 компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 11 580 000 долларов США в качестве четвертого платежа за корпус № ******* по судостроительному контракту от 05.02.2004. (т. ***, л.д. 107)
- Факсимильное сообщение от 22.12.2006, направленное компанией ******* в адрес директора компании *** ******* с уведомлением о необходимости производства очередного платежа за корпус № ******* в размере 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 108)
- Уведомление компании ******* от 22.12.2006 с подтверждением закладки корпуса № ******* для корпорации ***. (т. ***, л.д. 109)
- Дебетовое авизо № ***от 04.01.2007, в соответствии с которым 05.01.2007 со счета *** компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 11 580 000 долларов США. (т. ***, л.д. 110)
- Кредитовое авизо № ***от 16.05.2007, в соответствии с которым 17.05.2007 со счета компании ******* в банке ******* на счёт 10.116348_8 компании ******* в банке ******* поступило 12 100 000 долларов США. (т. ***, л.д. 111)
- Платежное поручение от 15.05.2007, в соответствии с которым 17.05.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «***» перечислено 12 098 202 долларов США в качестве пятого платежа за корпус № ******* по судостроительному контракту от 05.02.2004 и дополнительных выплат. (т. ***, л.д. 112)
- Дебетовое авизо № ***от 16.05.2007, в соответствии с которым 17.05.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 12 098 202 долларов США. (т. ***, л.д. 113)
- Протокол осмотра предметов и документов от 19.03.*******, в ходе которого был осмотрен сетевой ресурс компании ***, расположенный на домене knutsenoas.com. В соответствии с размещенной на ресурсе информацией, в составе флота компании имеется судно «***» – нефтеналивной танкер, построенный в 2007 году на судостроительной верфи «***», которому был присвоен номер судостроительного корпуса *******. (т. 106, л.д. 182-188)
- Кредитовое авизо № ***от 21.05.2007, в соответствии с которым 18.05.2007 из банка «*****» на счёт № ***компании ******* в банке ******* поступило 86 114 150 долларов США за продажу 18.05.2007 судна «***». (т. ***, л.д. 114);
По эпизоду о совершении присвоения, то есть хищения имущества компании ******* и подконтрольных ей компаний путем заказа строительства судов, стоимость которых была завышена на сумму, впоследствии выплаченную участникам преступной группы, через умышленное завышение размера комиссий при покупке и заказе строительства новых судов с участием брокерской компании *******, вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Электронное письмо от 29.03.2001 *** в адрес ***а и, в копии, *******, следующего содержания: «…Мы уполномочены сделать следующее предложение ***. От имени компании ***** ******** мы уполномочены ответить следующим образом…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 20.08.2001 ***а в адрес ***, в котором отмечено следующее: «…***ожидает Скаргу 27-го, и перед встречей все стороны хотели бы знать, держаться ли прежнего курса. Не могли бы вы обсудить это с ***…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 11.04.2001, отправленное *** в адрес *******, с темой письма «***», в тексте которого излагаются условия, предложенные владельцами судостроительных контрактов на 6 строящихся судов. В соответствии с пунктом «Е», «…компания «***» передает компании ******* выгоду от комиссионного соглашения (в отношении оставшихся 200 тысяч долларов США комиссии, причитающейся по платежам за закладку киля, в виде очередных платежей за каждый корпус)...». Таким образом, «…«*****» получит обратно от *** 200 тысяч долларов США комиссии, причитающейся при перечислении очередного платежа за закладку киля, 1,4 миллиона долларов США резервного фонда (минус дополнительные предметы, согласованные компанией «***», как раскрыто в информации для компаний «*****» и ***)...». (т. 154, л.д. 1-4)
- Электронное письмо от 15.06.2001, отправленное *** в адрес *** и *******, в котором излагаются условия оплаты сделки по покупке шести строящихся судов, а также отмечено, что «…комиссия «*****» 7,2 миллиона доллров США не инкоропорирована в вышеуказанные платежи… не включена в вышеперечисленное…». При этом *** просит ******* не давать инструкцию банку на оплату, поскольку до настоящего времени неизвестно, когда будут произведены платежи и как сложится дело с закрытием сделки. (т. 154, л.д. 25-28)
- Электронное письмо от 16.04.2002 *** в адрес представителя компании «***»***с пометкой «Строго конфиденциально» и просьбой писать по данной теме только на адрес электронной почты «***». В письме указано: «…Меня попросили узнать, хотите ли Вы запрашивать *** относительно «Седьмой» сестры ***… Цены покупателей, конечно, очень низкие, схожие с той, которую ***предоставляют вам, но, разумеется, хотелось бы надеяться, что они будут более реальными. Так или иначе, россияне хотят, чтобы ***** получал комиссию и адресную покупателей. Надеюсь, это приемлемо для вас… Если Вы не хотите ссылаться на меня, обратитесь к ***** из м, но, как я сказал, я думаю, что они предпочтут задействовать меня… Никто больше не может читать эти сообщения». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Показания ***, предоставленные им 03.06.2005 в адрес компании «***», в соответствии с п. 15 которых «…В феврле 2003 года компания «*****» заключила договор с компанией «***» на строительство и поставку двух танкеров класса «***» с номерами корпусов ******* и *******… К нам обратились с просьбой оказать содействие компании «***** ***» посредством рассмотрения формы договора на строительство судно, предоставления помощи компании «*****» (как брокеру компании «*****») в проведении ею переговоров и подгтовки всех решений совета директоров для двух компаний-покупателей и для компании «*****», которая является поручителем компании «***** ***». Форма данных договоров, а также их условия, по сути, были теми же, что и относительно сдов компании «*** Танкерс», которые компания «*****» приняла в 2001 году…». (т. 23, л.д. 209-240)
- Договор перепродажи корпусов №№ *******, *******, *******, *******, *******, ***от 16.05.2001, согласно которому компания «******», выступающая гарантом продавцов (компаний *******) обязуется продать вышеуказанные корпуса компаниям «***.» гарантом которых является компания *******, за сумму в размере 20,6 миллионов долларов США за каждый корпус. (т. 97, л.д. 183-209)
- Факсимильное письмо, датированное 18.06.2001, от сотрудника компании ******* *** в адрес банка *******, а также в копии в адрес *******, в котором он сообщает, что продавцы шести судов, приобретаемых компанией *******, просят произвести оплату контрактной стоимости в сумме 123,6 миллиона долларов США двумя платежами в размере 81,4 миллион долларов США и 42,2 миллиона долларов США посредством свифтовых сообщений. (т. 72, л.д. 6-9)
- Электронное письмо от 18.06.2001, направленное ******* в адрес банка *******, с просьбой подготовить два свифтовых платежа на сумму 81,4 миллиона долларов США и 42,2 миллиона долларов США согласно документам, предоставленным юристом компании ******* ***. (т. 72, л.д. 14-15)

- Свифтовое сообщение со ссылкой на перечисление 20.06.2001 81,4 миллиона долларов США на счет № 409418USD100 компании «Нафтаскан Лтд.» («Naftascan Ltd.») в банке «***». (т. 72, л.д. 10-11)
- Извещение банка ******* от 28.06.2001 с подтверждением перечисления 81,4 миллиона долларов США с совместного счета компаний *******, управляемого компанией *******, на счет № ***компании «***.» в банке «***». (т. 72, л.д. 18-19)
- Свифтовое сообщение со ссылкой на перечисление 20.06.2001 42,2 миллионов долларов США на счет № ***компании «***») в банке «*** (т. 72, л.д. 12-13)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, в соответствии с которой 20.06.2001 списано 53 045 525,09 долларов США, из которых 42,2 миллиона долларов США являются платежом за покупку шести судов у компании «***.». (т. 72, л.д. 20-21)
- Проект комиссионного соглашения между компанией ******* (агент продавца) и компанией «***.» (продавец) по корпусам № *******, *******, *******, *******, ******* и 1351. Дата и сумма не указаны. (т. 163, л.д. 219-220)
- Счет № ***, датированный 20.06.2001, от компании ******* в адрес компаний *** на сумму 7,2 миллионов долларов США (комиссия за корпуса № *******, *******, *******, *******, ******* и 1351). (т. 163, л.д. 221-222)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по сделке купли-продажи судов (корпуса № *******, *******, *******, *******, ******* и 1351). В соответствии с отчетом получены комиссионные в фиксированном размере 7,2 миллионов долларов США, из которых компании ******* причитается 700 тысяч долларов США, а 5,5 миллионов долларов США подлежит выплате в пользу иной стороны. На отчете имеется рукписная пометка «конфиденциально». (т. 163, л.д. 223-224)
- Счет № 101-2001, датированный 21.06.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 5,5 миллионов долларов США (комиссия за корпуса № *******, *******, *******, *******, ******* и 1351). (т. 163, л.д. 225, 229)
- Письмо, датированное 21.06.2001, за подписью ***с подтверждением перевода 5,5 миллионов долларов США на счет № ***в банке «***» компании *******. В письме отмечено, что оригинал находится у ***. (т. 163, л.д. 226, 230)
- Письмо, датированное 14.07.2005, от компании ******* в адрес компании ******* с подтверждением о переводе 5,5 миллионов долларов США в адрес последней со ссылкой на сделку от 21.06.2001 между компаниями, указанными «***» как продавцами, и ******* как покупателями. В письме отмечено, что платеж произведен на основании соглашения, заключенного в феврале 2001 года. (т. 163, л.д. 228, 232)
- Банковская выписка от 28.06.2001 по счету № *** компании ******* в банке «***», согласно которой 27.06.2001 на счет поступили денежные средства в сумме 5,5 миллионов долларов США. (т. 239, л.д. 259, т. 189, л.д. 106)
- Кредитовое авизо № *** от 28.06.2001 о поступлении 27.06.2001 на счет № ***А компании ******* в банке «******» денежных средств в сумме 5,5 миллионов долларов США со счета компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***корпуса №№ *******, 34, 35, 36, 50, 51». (т. 239, л.д. 261, т. 189, л.д. 116)
- Протокол № 214 заседания правления *******, состоявшегося 15.01.2002 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым, в числе прочего, заслушана информация о финансировании судов-новостроек, а именно о предложениях банков «***» и «***» по условиям кредитования танкеров типа «***», строящихся на верфях «***» и «***». Согласно протокола, правлением принято решение подтвердить финансирование танкеров на предложенных банками условиях. (т. 32, л.д. 53-55, 57)
- Справка к вопросу № 3 повестки дня заседания правления ******* от 15.01.2002 «О финансировании танкера типа «***», строящегося на верфи «***» (корпус № *******)», согласно которой в результате переговоров достигнута договоренность с банком ******* о финансировании строящегося корпуса № ******* путем выдачи кредита в размере 70% от цены судна, то есть 28 миллионов долларов США. (т. 32, л.д. 57)
- Справка к вопросу № 3 повестки дня заседания правления ******* от 15.01.2002 «О финансировании танкера типа «***», строящегося на верфи «***» (корпус № *******)», согласно которой в результате переговоров достигнута договоренность с банком «***» о финансировании строящегося корпуса № ******* путем выдачи кредита в размере 70% от цены судна, то есть 32 миллионов долларов США. (т. 32, л.д. 58)
- Протокол № 42 заседания Совета директоров *******, состоявшегося 29.03.2001 по адресу: *******, с участием генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была заслушана информация последнего об условиях сделки по строительству четырех танкеров типа «***» на верфи «***» (***), включая условия кредитования, стоимость контакта, сроки поставки судов и эффективность их эксплуатации. Согласно протокола советом директоров принято решение согласиться с предложением правления о размещении заказа на строительство четырех танкеров типа «***» на верфи «***». (т. 32, л.д. 7-10)
- Электронное письмо от 29.03.2001 *** в адрес ***а и, в копии, *******, следующего содержания: «…Мы уполномочены сделать следующее предложение ***. От имени компании ***** ******** мы уполномочены ответить следующим образом…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
 - Протокол № 202 заседания правления *******, состоявшегося 28.04.2001 в г. Москве под председательством Скарги Д.Ю., который проинформировал правление об условиях сделки по покупке танкеров типа «***» дедвейтом 106 тысяч тонн, отметив приемлемость контрактной цены приобретаемых судов и сделав вывод, что данная сделка будет выгодной. Согласно протокола, правлением принято решение подтвердить сделку по приобретению двух танкеров в соответствии с контрактами, заключаемыми с верфью «***». (т. 32, л.д. 25-27)
- Справка к заседанию правления ******* от 27.04.2001, согласно которой, со ссылкой на согласие совета директоров ******* от 29.03.2001, проведены переговоры и согласованы условия на приобретение двух танкеров в соответствии с судостроительными контрактами, заключаемыми с верфью «***». Так, стоимость одного судна составляет 41,4 миллион долларов США, оплата производится четырьмя платежами в размере 10% от цены судна и одним платежом в размере 60% от цены судна при его поставке. (т. 32, л.д. 28)
- Электронное письмо от 14.05.2001 ***а в адрес *** следующего содержания: «…я еще вернусь к обсуждению договора комиссии в свое время. Мы из тех покупателей, кто предпочитает получать комиссию от каждого взноса, а не общей суммой единовременно с поставкой. Опять же, это стандартный формат для нас…». Данное письмо является ответом на письмо представителя верфи «***»  от 14.05.2001, в котором имеется пункт «Договор обратной комиссии», следующего содержания: «…Мы также намерены составить проект договора адресной комиссии. Как мы понимаем, адресная комиссия будет выплачена покупателю сразу же после получения оплаты поставки покупателем…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Проект соглашения к договору на строительство и продажу танкера между продавцом компанией ******* и покупателем – не указан, в соответствии с которым компания-покупатель письменно подтверждает судостроительной компании, что агентом по распределению комиссии назначена конкретная компания, и что комиссия, включенная в стоимость судна, причитается данной компании. Кроме того, покупатель просит перечислить комиссию на счет компании-агента. (т. 161, л.д. 31-32)
- Фрагмент судостроительного контракта от 15.06.2001 между компанией «*******, выступающей в качестве покупателя, и компанией *******, выступающей в качестве продавца и действующей от имени судостроительной верфи «***.», в соответствии с которым заказано строительство судна (корпус № *******). (т. 161, л.д. 43-44, 47-48)
- Электронное письмо без указания даты от ***а представителю верфи «***», следующего содержания: «В продолжение нашего сегодняшнего разговора, на основании письменного подтверждения от Корпорации "***" к "*****с", не ограниченного какими-либо условиями, общая комиссия в размере 2,5% будет выплачена "*****с" для распределения, в случае если "*** или назначенные ими представители, построят суда за свой собственный счет в соответствии с приведенными ниже в Вашем сообщении условиями или декларацией покупателей или их назначенных ими представителей, мы подготовим соответствующее подтверждение от покупателей в нижеуказанной форме- все будет оформлено по взаимному согласованию. В случае, если данное подтверждение от покупателей не поступит, комиссия не будет причитаться, но условие подобного подтверждения является основанием для получения "*****с" своей комиссии в обоих случаях…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Комиссионное соглашение от 15.06.2001 между компанией *******, выступающей в качестве брокера, и компанией «*** ***.», выступающей в качестве строителя, заключенное на основании судостроительного контракта на корпус № ******* между компаниями «******* и *******. В соответствии с комиссионным соглашением строитель обязуется выплатить брокеру вознаграждение в сумме 1 035 000 долларов США пятью платежами (четыре платежа по 10% от общей суммы и платеж в размере 60% от общей суммы). (т. 161, л.д. 45-46, 49-50)
- Бухгалтерский реестр компании «******* (корпус Н-*******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 4,14 миллиона долларов США произведен 18.06.2001 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США – 30.11.2001 со счета в банке *******; вторая часть третьего платежа на сумму 1,14 миллион долларов США – со счета в банке *******; четвертый платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США – 25.04.2003 со счета в банке *******; пятый платеж на сумму 24,84 миллиона долларов США – 28.08.2003 со счета в банке *******. (т. 72, л.д. 26-27)
- Дебетовое авизо № 29Н от 18.06.2001, согласно которого со счета №240-С0591109.0 компании ******* в банке ******* (***) на счет компании ******* в банке «***») перечислено 4,14 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******». (т. 72, л.д. 28-29)
- Письмо, датированное 19.06.2001, от компании ******* в адрес компании *******, подтверждающее получение первого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 4,14 миллиона долларов США. Плательщиком являлась компания ******* в интересах компании «*******. (т. 161, л.д. 51-52)
- Письмо, датированное 19.06.2001, от ******* в адрес компании *******, приложением к которому является подтверждение банка «ЮБС» о производстве 18.06.2001 платежа на сумму 4,14 миллиона долларов США в счет оплаты за корпус № *******. (т. 161, л.д. 53-54, 57-58)
- Отчет от 25.06.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусам № ******* и ******* стоимостью 41,4 миллион долларов США каждый. В соответствии с отчетом по каждому корпусу получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, что составило 1 035 000 долларов США, из которых компании ******* причитается 1% от суммы сделки или 414 тысяч долларов США, а 1,5% от суммы сделки или 621 тысяча долларов США подлежит выплате в пользу компании ******* Также имеется график выплаты комиссионных платежей с июня 2001 года по февраль 2004 года. (т. 161, л.д. 59-60)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании ******* с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 15.06.2001 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 62,1 тысячи долларов США, в марте 2003 года – 62,1 тысячи долларов США, в мае 2003 года – 62,1 тысячи долларов США, в декабре 2003 года – 372,6 тысячи долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 621 тысячу долларов США. (т. 161, л.д. 61-62)
- Электронная переписка за 23.07.2001 ***а и ***, согласно которой *** сообщает, что «…мы получили комиссию из первых взносов от *** - если Ю***** хочет, чтобы мы выплатили деньги, ему нужно будет отправить нам счет на оплату…». Также в ответ на вопрос *** «Сколько?», *** сообщает: «Я не знаю! Это зависит от того, внесем ли мы вклад в «фонд» для покупателей - в противном случае, он должен составлять 103 500 долларов США за судно, общая комиссия в размере 62 100 долларов США будет направлена покупателями Юрию как адресная комиссия.». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Счет № ***, датированный 23.07.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 124,2 тысячи долларов США, из которых 62,1 тысячи долларов США – комиссия по первому очередному платежу за корпус № *******. (т. 161, л.д. 63-64)
- Платежное поручение от 24.07.2001 на сумму 124,2 тысячи долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «корпуса № *******/7 ***». (т. 161, л.д. 65-66, 113-114)
- Счет № ***, датированный 10.08.2001, от компании «*****.» в адрес компании ******* на сумму 44 445,4 долларов США, из которых 22 222,7 долларов США – комиссия по корпусу № *******, а 22 222,7 долларов США – комиссия по корпусу № *******. Банковские реквизиты компании «*****.»: счет № ***в банке «***.». (т. 161, л.д. 67-68)
- Платежное поручение от 05.09.2001 на сумму 44 445,4 долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания «*****.». Детали платежа – «новострои ***». (т. 161, л.д. 69-70)
- Выписка по счету № ***компании «*****.» в банке «*** ******* от 01.10.2001, согласно которой 05.09.2001 поступили денежные средства в сумме 44 445,4 долларов США с назначением платежа «***», которые 06.09.2001 были переведены на счет № *** ******* в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 134, л.д. 27, 29, т. 132, л.д. 190-191)
- Дебетовое авизо № ***от 30.11.2001, согласно которого со счета №***компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* (***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 8,28 миллионов долларов США с назначением платежа «Второй платеж, корпус № *******, инвойс ***и корпус № *******, инвойс ***». (т. 72, л.д. 30-31)
- Письмо, датированное 10.12.2001, от компании «******* в адрес компании ******* с указанием о том, что платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США осуществленный с совместного счета компании «******* и других, является вторым очередным платежом по судостроительному контракту за корпус № *******. (т. 161, л.д. 71-72)
- Письмо, датированное 13.12.2001, от компании ******* в адрес компании «*******, подтверждающее получение второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 4,14 миллиона долларов США. (т. 161, л.д. 73-74)
- Письмо, датированное 14.02.2002, от сотрудника компании ******* *** в адрес компании ******* с подтверждением платежей по корпусам № ******* и ******* на сумму 124,2 тысячи долларов США по каждому и указанием о том, что подлежит оплате в течение 2003-2004 гг. 496,8 тысяч долларов США по каждому из корпусов. (т. 161, л.д. 75-76, 127-128)
- Дебетовое авизо № 30-02-494768 от 01.08.2002, согласно которого со счета компании ******* в банке ******* (***), управляемого ******* от имени компании *******, на счет № 0000354 компании ******* в банке «***» перечислено 1,14 миллион долларов США с назначением платежа «*** корпус *******, 3-й платеж». Денежные средства списаны 05.08.2002. (т. 72, л.д. 32-33)
- Письмо на бланке банка ******* (***), датированное 01.08.2002, в адрес компании «*******, управляемой компанией *******, с подтверждением о перечислении со счета компании «******* на счет № 0000354 компании ******* в банке «***» 3 миллионов долларов США для оплаты покупки корпуса № *******. (т. 72, л.д. 38-39)
- Извещение об использовании кредита на первый аванс по третьему платежу, датированное 10.07.2002, согласно которого 05.08.2002 со ссудного счета компании «******* в банке ******* (м) на счет № ***компании ******* в банке «***» перечислено 3 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус № *******, 3-й платеж». На извещении имеется рукописная надпись «*** корпус №*******». (т. 72, л.д. 34-37)
- Отчет от 30.08.2002 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионного вознаграждения по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 62,1 тысяча долларов США. (т. 161, л.д. 77-78)
- Счет № 217-2002, датированный 02.09.2002, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 62,1 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 15.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 79-80)
- Платежное поручение от 04.06.2003 на сумму  198,1 долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «корпуса № ***, корпус № *******, корпус № ******* ***». (т. 160, л.д. 33-34, 127-128, т. 161, л.д. 81-82, 221-222)
- Кредитовое авизо № ***от 04.06.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило  198,10 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпуса ***, ***корпус *******, *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 37-38, т. 183, л.д. 302-*******) Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 37-38, т. 183, л.д. 302-*******)
- Подтверждение депозита компании ******* в банке ******* (***), датированное 11.04.2003, согласно которому со счета компании ******* 25.04.2003 списаны денежные средства на сумму 7 614 364,88 долларов США. На документе имеется рукописная надпись, указывающая, что 1,14 миллион долларов США из данной суммы выплачено за корпус № *******. (т. 72, л.д. 42-43)
- Письмо на бланке банка ******* (***), датированное 23.04.2002 в адрес компании «*******, управляемой компанией *******, с подтверждением о списании 24.07.2003 со счета компании «******* 3 миллионов долларов США для оплаты покупки корпуса № ******* в соответствии с извещением об использовании кредита. (т. 72, л.д. 44-45)
- Отчет от 21.05.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 62,1 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 83-84)
- Счет № ***, датированный 20.05.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 62,1 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 15.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 85-86)
- Дебетовое авизо № ***от 06.08.2003, согласно которого со счета компании «******* в банке ******* (***), управляемого компанией *******, на счет компании ******* в банке «***» перечислено 24,84 миллиона долларов США. Денежные средства списаны 06.08.2003. (т. 72, л.д. 46-47)
- Отчет от 29.08.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 372,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 87-88)
- Счет № 825-2003, датированный 29.08.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 372,6 тысячи долларов США (комиссия за пятый очередной платеж по судостроительному контракту от 15.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 89-90)
- Выписка из судостроительного контракта от 15.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и компанией *******, выступившей в качестве продавца, о строительстве на верфи «*** ***.» судна (корпус № *******). (т. 161, л.д. 91-92, 95-96)
- Комиссионное соглашение от 15.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*** ***.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 15.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания «*** ***.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 035 000 долларов США пятью платежами (четыре платежа по 10% от общей суммы и платеж в размере 60% от общей суммы). (т. 161, л.д. 93-94, 97-98)
- Отчет от 25.06.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусам № ******* и ******* стоимостью 4,14 миллиона долларов США каждый. В соответствии с отчетом по каждому корпусу получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, что составило 1 035 000 долларов США, из которых компании ******* причитается 1% от суммы сделки или 414 тысяч долларов США, а 1,5% от суммы сделки или 621 тысяча долларов США подлежит выплате в пользу компании ******* Также имеется график выплат комиссионных платежей с июня 2001 года по февраль 2004 года. (т. 161, л.д. 107-108)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 15.06.2001 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 62,1 тысячи долларов США, в марте 2003 года – 62,1 тысячи долларов США, в мае 2003 года – 62,1 тысячи долларов США, в марте 2004 года – 372,6 тысячи долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 621 тысячу долларов США. (т. 161, л.д. 109-110)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус Н-*******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 4,14 миллиона долларов США произведен 18.06.2001 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США – 30.11.2001 и третий платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США – 06.12.2002 со счета в банке *******; четвертый платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США – 31.12.2003 и пятый платеж на сумму 24,84 миллиона долларов США – 30.01.2004 со счета в банке *******. (т. 72, л.д. 48-49)
- Дебетовое авизо № 29Н от 18.06.2001, согласно которого со счета № 240-С0591109.0 компании ******* в банке ******* (***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4,14 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******». (т. 72, л.д. 50-51)
- Письмо, датированное 19.06.2001, от ******* в адрес компании *******, приложением к которому является подтверждение банка «ЮБС» о производстве 18.06.2001 двух платежей на сумму 4,14 миллиона долларов США каждый в счет оплаты за корпуса № ******* и ******* со счета компании ******* (т. 161, л.д. 101-106)
- Письмо, датированное 19.06.2001, от компании ******* в адрес компании *******, подтверждающее получение первого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 4,14 миллиона долларов США. Плательщиком являлась компания ******* (т. 161, л.д. 99-100)
- Дебетовое авизо № 033 от 19.12.2002, согласно которого 20.12.2002 со счета № С5011.19.39USD компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* (***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4,14 миллиона долларов США с назначением платежа «*** корпус № *******, третий платеж». (т. 72, л.д. 54-55)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 07.10.2003, согласно которого 09.10.2003 со ссудного счета компании ******* в банке ******* на счет № 0000354 компании ******* в банке «***» перечислено 4,14 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус № *******, 4-й платеж». От имени компании ******* извещение подписано ******* (т. 72, л.д. 56-57)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 23.01.2004, согласно которого 29.01.2004 со ссудного счета компании ******* в банке ******* на счет № 0000354 компании ******* в банке «***» перечислено 28,84 миллионов долларов США. (т. 72, л.д. 58-61)
- Счет № 102-2001, датированный 23.07.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 124,2 тысячи долларов США, из которых 62,1 тысячи долларов США – комиссия по первому очередному платежу за корпус № *******, а 62,1 тысячи долларов США – комиссия по первому очередному платежу за корпус № *******. (т. 161, л.д. 111-112)
- Письмо, датированное 10.12.2001, от компании ******* в адрес компании ******* с указанием о том, что платеж на сумму 4,14 миллиона долларов США, осуществленный компанией «*******, является вторым очередным платежом по судостроительному контракту за корпус № *******. От имени компаний ******* и «******* письмо подписано ******* (т. 161, л.д. 119-120)
- Письмо, датированное 13.12.2001, от компании ******* в адрес компании *******, подтверждающее получение второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 4,14 миллиона долларов США. (т. 161, л.д. 121-122)
- Отчет от 20.12.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 62,1 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 123-124)
- Счет № 103-2001, датированный 23.12.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 62,1 тысячи долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 125-126)
- Отчет от 21.01.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 62,1 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 129-130)
- Счет № 033-2003, датированный 27.01.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 62,1 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 15.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 131-132)
- Платежное поручение № 200302700500 от 27.01.2003 на сумму 62,1 тысячи долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «корпус № ******* ***, третий платеж». (т. 161, л.д. 133-134)
- Отчет от 31.10.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 62,1 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 135-136)
- Счет № 911-2003, датированный 10.11.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 62,1 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 15.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 137-138)
- Отчет от 20.02.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 372,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 139-140)
- Счет № ***, датированный 27.02.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 372,6 тысячи долларов США (комиссия за пятый очередной платеж по судостроительному контракту от 15.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 141-142)
- Протокол № 217 заседания правления *******, состоявшегося 17.04.2002 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была заслушана информация о предложениях банков «***» по условиям кредитования 2-х танкеров типа «***», строящихся на верфи ***, и 2-х танкеров-продуктовозов, строящихся на верфи «***». При этом отмечено, что переговоры с представителями банка были удачно проведены управляющим директором компании ******* ******* По результатам обсуждения советом правления подтверждено финансирование указанных судов на предложенных банками условиях. (т. 32, л.д. 43-46)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания совета правления ******* от 17.04.2002, согласно которой в результате переговоров с банком «Эйч-Эл-Би» согласовано предоставление кредита в сумме 62 миллионов долларов США по корпусам № ******* и *******, строящихся на верфи *******. (т. 32, л.д. 51)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания совета правления ******* от 17.04.2002, согласно которой в результате переговоров с банком ******* согласовано предоставление кредита в сумме 21,84 миллиона долларов США по каждому судну (корпуса № *******, 0126, *** и ***), строящемуся на верфи *******, а в результате переговоров с банком ******* согласовано предоставление кредита в сумме 62 миллионов долларов США по корпусам № ******* и *******, строящихся на верфи *******. (т. 32, л.д. 52)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 18.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 161, л.д. 143-146)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 18.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 624 тысячи долларов США пятью платежами (пять платежей по 20% от общей суммы). (т. 161, л.д. 151-154)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 18.06.2001 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США, в марте 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в мае 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в ноябре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в декабре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет ******* тысяч долларов США. (т. 161, л.д. 155-156)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус Н-*******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 6,24 миллионов долларов США произведен 27.07.2001 со счета в банке *******; часть второго платежа на сумму 3,12 миллиона долларов США – 26.03.2003 со счета в банке «*****», а часть второго платежа на сумму 3,12 миллиона долларов США – 31.03.2003 со счета в банке *******; третий платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 30.06.2003 со счета в банке «*****»; четвертый платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 26.09.2003 и пятый платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 20.11.2003 со счета в банке «*****». (т. 72, л.д. 62-63)
- Письмо, датированное 27.09.2001, от ***а (***) адресату «***», тема «***/***», в котором указывается, что вопросы изменения стоимости судов, заказанных компанией «***», должны обсуждаться только с сотрудниками компании *******, а не напрямую с покупателями (в частности, с *****ым), так как компания «***» очень консервативна. (т. 160, л.д. 25-26, т. 161, л.д. 167-168, 213-214)
- Письмо, датированное 14.02.2002, от компании ******* в адрес компании ******* с подтверждением платежей по корпусам № *******/0126/***/*** на сумму 93,6 тысяч долларов США по каждому и указанием о том, что подлежит оплате в течение 2003-2004 гг. 374 тысяч долларов США по каждому из корпусов. (т. 160, л.д. 27-28, 73-74, т. 161, л.д. 169-170, 215-216)
- Дебетовое авизо № ***от 04.07.2001, согласно которого со счета № ***компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* (***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 24,96 миллионов долларов США с назначением платежа «Корпуса *******/0126/*** и ***», то есть по 6,24 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 72, л.д. 64-65, 78-79, 100-101, 118-119)
- Свифтовое сообщение банка ******* от 26.03.2003, в соответствии с которым с совместного счета компаний ******* и ******* на счет компании ******* перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «2-й платеж за корпус № *******». (т. 72, л.д. 66-67)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 19.06.2003, согласно которого 24.06.2003 со ссудного счета компании компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № ***компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «3-й платеж за корпус № *******». От имени компании ******* извещение подписано *****. (т. 72, л.д. 68-71)
- Факсимильное сообщение банка ******* от 18.09.2003 в адрес компании ******* о совершенных операциях по совместному счету № 000129879 компаний ******* и *******, согласно которого с него списано 6,24 миллионов долларов США. На документе имеется рукописная пометка, что денежные средства переведены 18.09.2003 в счет четвертого очередного платежа за корпус № *******. (т. 72, л.д. 72-73)
- Свифтовое сообщение банка ******* от 19.11.2003, в соответствии с которым с совместного счета компаний ******* и ******* на счет компании ******* перечислено 7 262 285 долларов США с назначением платежа «платеж за поставку корпуса № *******». (т. 72, л.д. 74-75)
- Отчет от 08.08.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 157-158)
- Счет № ***, датированный 08.08.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 374 400 долларов США за комиссию по корпусам № ***в размере 93,6 тысячи долларов США по каждому. Реквизиты компании «***.»: счет № ******* в банке *******, ***. (т. 160, л.д. 17-18, 63-64, т. 161, л.д. 159-160, 205-206)
- Кредитовое авизо № ***, датированное 27.08.2001. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Сумма – 374,4 тысяч долларов США. Назначение платежа: корпуса № *******/6/7/8 ***. (т. 160, л.д. 19-20, 65-66, т. 161, л.д. 161-162, 207-208)
- Счет № ***, датированный 10.08.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 205 554,6 долларов США. Счет выставлен за комиссию по корпусу № ******* на сумму 46 501,27 долларов США, корпуса № ******* в размере 46 769,66 долларов США, корпусу № ******* в размере 46 367,07 долларов США, а также по корпусам №№ *******, 0126, *** и *** в размере 16 479,15 долларов США по каждому. Реквизиты компании *******: счет № ******* в банке «***.». (т. 160, л.д. 21-22, 67-68, 111-112, 157-158, 197-198, т. 161, л.д. 163-164, 209-210)
- Платежное поручение от 05.09.2001 на сумму 205 554,6 доллара США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «новострои ***». Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 226, 227, т. 132, л.д. 190-191, т. 160, л.д. 23-24, 69-70, 113-114, 159-160, 199-200, т. 161, л.д. 165-166, 211-212)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке «*** ******* от 01.10.2001, согласно которой 05.09.2001 поступили денежные средства в сумме 205 554,6 доллара США с назначением платежа «***», которые 06.09.2001 были переведены на счет № *** ******* в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 134, л.д. 27, 29, т. 132, л.д. 190-191)
- Письмо от 06.09.2001 из банка «***.» в адрес компании ******* с просьбой предоставить документы, подтверждающие платеж на сумму 205 554,6 долларов США, поступивший 05.09.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 229, 231, т. 132, л.д. 190-191)
- Факсимильное письмо от имени ******* в адрес Грегори Коатса, датированное 12.09.2001, в приложении к которому он направляет запрашиваемое платежное поручение компании ******* на сумму 205 554,6 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 229, 230, т. 132, л.д. 190-191)
- Письмо от 26.09.2001 от имени представителя компании «*****.» Грегори Коатса касательно счету № ******* компании ******* в адрес банка «*****.», в приложении к которому направляется платежное поручение от 05.09.2001 компании ******* на сумму 205 554,6 долларов США, аналогичное ранее направленному ******* Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 223, 224, т. 132, л.д. 190-191)
- Письмо в компанию «*****.» от 10.09.2001, подписанное *******, с инструкциями на перевод со счета № ***компании ******* в банке «*****.» на его личный счет 205 554,6 долларов США и со счета № ***компании «***.» в банке «*****.» на его личный счет 44 445,4 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 133, л.д. 77, 79, т. 132, л.д. 190-191)
- Отчет от 28.04.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 171-172)
- Счет № ***, датированный 28.04.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 173-174)
- Платежное поручение от 28.05.2003 на сумму 363,6 тысячи долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «корпуса № ***и корпус № ******* ***». (т. 161, л.д. 175-176)
- Отчет от 25.07.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 177-178)
- Счет № ***, датированный 31.07.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 179-180)
- Отчет от 06.11.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 181-182)
- Счет № 912-2003, датированный 31.07.2001, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 183-184)
- Отчет от 22.12.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 185-186)
- Счет № 975-2003, датированный 22.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за пятый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № *******). (т. 161, л.д. 187-188)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № 0126 от 18.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 161, л.д. 189-192)
- Письмо, датированное 25.04.2001, от ***а (***) адресату «***», тема «***, следующего содержания: «…мы надеемся убедить покупателей увеличить стоимость в дальнейшем, и мы конечно попытаемся убедить их сделать цену 30,75 миллионов долларов США за вычетом 2 процентов общей комиссии, но мы нуждаемся в каком-нибудь жесте с вашей стороны относительно цены. Как вы могли отметить, общая комиссия была сокращена на 0,5 процента, что было сделано со стороны *****… Оказалось невозможным убедить покупателей сократить свою комиссию…». Данное письмо направлено *** перед заключением судостроительных контрактов на корпуса №№ ***на верфи *******. (т. 160, л.д. 5-6, 51-52, т. 161, л.д. 147-148, 193-194)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 18.06.2001 по корпусу № ***. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США, в марте 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в мае 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в ноябре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в декабре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет ******* тысяч долларов США. (т. 161, л.д. 195-196)
- Отчет от 25.06.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусам № ***стоимостью 31,2 миллиона долларов США каждый. В соответствии с отчетом по каждому корпусу получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки, что составило 614 000 долларов США, из которых компании ******* причитается 0,5% от суммы сделки или 153,5 тысяч долларов США, а 1,5% от суммы сделки (460,5 тысяч долларов США) подлежит выплате в пользу компании ******* Также имеется график выплат комиссионных платежей с июня 2001 года по март 2003 года. (т. 160, л.д. 7-8, 53-54, т. 161, л.д. 149-150, 197-198)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 18.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № 0126. В соответствии с комиссионным соглашением компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 624 тысяч долларов США пятью платежами (пять платежей по 20% от общей суммы). (т. 161, л.д. 199-202)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус Н-0126), согласно которого первый платеж за судно на сумму 6,24 миллионов долларов США произведен 27.07.2001 со счета в банке *******; часть второго платежа на сумму 3,96 миллиона долларов США – 29.04.2003, другая часть второго платежа на сумму 2,28 миллиона долларов США – 01.05.2003, третий платеж на сумму 6,24 миллиона долларов США – 21.07.2003, четвертый платеж на сумму 6,24 миллиона долларов США – 09.10.2003, а также пятый платеж на сумму 6,24 миллиона долларов США – 31.12.2003 со счета в банке *******. (т. 72, л.д. 76-77)
- Свифтовое сообщение банка ******* от 24.04.2003, в соответствии с которым 29.04.2003 со счета компании ******* списано 7 924 772,48 доллара США. На документе имеется рукописная надпись «Оплата в пользу ******* и *******», то есть по 3,96 миллиона долларов США за каждое судно. (т. 72, л.д. 80-81)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 25.04.2003, согласно которого 29.04.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» осуществлены два платежа на сумму 4,56 миллиона долларов США и 7,92 миллионов долларов США в счет оплаты строительства корпусов № 0126 и ***, то есть 6,24 миллионов долларов США за каждое судно. От имени компаний ******* и ******* извещение подписано *****. (т. 72, л.д. 86-89, 102-105)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 11.07.2003, согласно которого 21.07.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «3-й платеж за корпус № 0126». (т. 72, л.д. 90-93)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 06.10.2003, согласно которого 08.10.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «4-й платеж за корпус № 0126». (т. 72, л.д. 110-113)
- Извещение банка ******* о списании 04.12.2003 с совместного счета компаний ******* и ******* на сумму 7 342 285 долларов США с назначением платежа «корпус № 0126». (т. 72, л.д. 96-97)
- Отчет от 08.08.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № 0126, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 203-204)
- Отчет от 30.05.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № 0126, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 217-218)
- Счет № ***, датированный 30.05.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 161, л.д. 219-220)
- Отчет от 03.09.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № 0126, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 223-224)
- Счет № ***, датированный 03.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № 0126). (т. 161, л.д. 225-226)
- Отчет от 13.11.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № 0126, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 227-228)
- Счет № ***, датированный 14.11.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № 0126). (т. 161, л.д. 229-230)
- Отчет от 09.01.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № 0126, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 161, л.д. 231-232)
- Счет № ***, датированный 21.01.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за пятый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № 0126). (т. 161, л.д. 233-234)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус ***), согласно которого первый платеж за судно на сумму 6,24 миллионов долларов США произведен 27.07.2001 со счета в банке *******; часть второго платежа на сумму 3,96 миллона долларов США – 29.04.2003 другая, часть второго платежа на сумму 2,28 миллиона долларов США – 01.05.2003, третий платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 21.07.2003, четвертый платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 09.10.2003, а также пятый платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 31.12.2003 со счета в банке *******. (т. 72, л.д. 98-99)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № *** от 18.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 160, л.д. 1-4)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 18.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № ***. В соответствии с комиссионным соглашением, компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 624 тысяч долларов США пятью платежами (пять платежей по 20% от общей суммы). (т. 160, л.д. 9-12)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 18.06.2001 по корпусу № ***. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США, в марте 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в мае 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в ноябре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в декабре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет ******* тысяч долларов США. (т. 160, л.д. 13-14)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 11.07.2003, согласно которого 21.07.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № ***компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «3-й платеж за корпус № ***». (т. 72, л.д. 106-109)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 06.10.2003, согласно которого 08.10.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № ***компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «4-й платеж за корпус № ***». (т. 72, л.д. 110-113)
- Извещение банка ******* о списании 04.12.2003 с совместного счета компаний ******* и *******, управляемого компанией *******, на сумму 6,24 миллионов долларов США. (т. 72, л.д. 114-115)
- Отчет от 08.08.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 15-16)
- Отчет от 30.05.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 29-30)
- Счет № 612-2003, датированный 30.05.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 31-32)
- Отчет от 03.09.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 35-36)
- Счет № ***, датированный 03.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 37-38)
- Отчет от 13.11.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 39-40)
- Счет № ***, датированный 14.11.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 41-42)
- Отчет от 13.01.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 43-44)
- Счет № ***, датированный 21.01.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за пятый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 45-46)
- Судостроительный контракт по корпусу № ***от 18.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 160, л.д. 47-50)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 18.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № ***. В соответствии с комиссионным соглашением компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 624 тысячи долларов США пятью платежами (пять платежей по 20% от общей суммы.(т. 160, л.д. 55-58)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 18.06.2001 по корпусу № ***. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США, в марте 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в мае 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в ноябре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США, в декабре 2003 года – 93,6 тысячи долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет ******* тысяч долларов США. (т. 160, л.д. 59-60)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус Н-***), согласно которого первый платеж за судно на сумму 6,24 миллионов долларов США произведен 27.07.2001 со счета в банке *******; часть второго платежа на сумму 3,12 миллиона долларов США – в июле 2003 года из кредитных средств, часть второго платежа на сумму 2,38 миллиона долларов США – 24.07.2003, другая часть второго платежа на сумму 740 тысяч долларов США – 28.07.2003, третий платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 09.10.2003, четвертый платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 16.12.2003, а также пятый платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США – 04.03.2004 со счета в банке *******. (т. 72, л.д. 116-117)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 14.07.2003, согласно которого 17.07.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» осуществлен платеж на сумму 6,24 миллионов долларов США в счет второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 72, л.д. 120-123)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 06.10.2003, согласно которого 08.10.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «3-й платеж за корпус № ***». (т. 72, л.д. 128-131)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 10.12.2003, согласно которого 16.12.2003 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» перечислено 6,24 миллионов долларов США с назначением платежа «4-й платеж за корпус № ***». (т. 72, л.д. 132-133)
- Свифтовое сообщение банка ******* от 04.03.2004, в соответствии с которым с совместного счета компаний ******* и ******* на счет компании ******* перечислено 7 263 446 долларов США с назначением платежа «платеж за поставку корпуса № ***». (т. 72, л.д. 134-135)
- Письмо, датированное 09.03.2004, от компании ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 08.03.2004 пятого очередного платежа за корпус № ***в сумме 7 263 446 долларов США. (т. 72, л.д. 136-137)
- Отчет от 08.08.2001 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 61-62)
- Отчет от 19.08.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 75-76)
- Счет № ***, датированный 19.08.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 77-78)
- Отчет от 13.11.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 79-80)
- Счет № ***, датированный 14.11.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 81-82)
- Отчет от 30.01.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 83-84)
- Счет № 038-2004, датированный 27.02.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 85-86)
- Отчет от 08.04.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 93,6 тысячи долларов США. (т. 160, л.д. 87-88)
- Счет № 107-2004, датированный 23.06.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 93,6 тысячи долларов США (комиссия за пятый очередной платеж по судостроительному контракту от 18.06.2001 по корпусу № ***). (т. 160, л.д. 89-90)
- Судостроительный контракт по корпусу № ******* от 20.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 160, л.д. 91-92, 96-97)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 43 315 000 долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, что составило 1 082 875 долларов США, из которых компании ******* причитается 1% от суммы сделки или 433 150 долларов США, а 1,5% от суммы сделки (649 725 долларов США) подлежит выплате в пользу компании ******* Также имеется график выплат комиссионных платежей с июля 2001 года по июнь 2003 года. (т. 160, л.д. 93, 98)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 20.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 081 635 долларов США. (т. 160, л.д. 94-95, 99-100)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 20.06.2001 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 129 796 долларов США, в феврале 2003 года – 64 898 долларов США, в мае 2003 года – 64 898 долларов США, в августе 2003 года – 389 388 долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 648 980 долларов США. (т. 160, л.д. 101-102)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 653 080 долларов США произведен 23.07.2001 со счета в банке «***»; второй платеж на сумму 4 326 540 долларов США – 29.04.2003 со счета в банке *******; третий платеж на сумму 4 326 540 долларов США – 30.06.2003 и четвертый платеж на сумму 25 959 240 долларов США – 31.08.2003 со счета в банке «*****.». (т. 72, л.д. 138-139)
- Дебетовое авизо от 23.07.2001, согласно которого со счета № 240-С0591109.0 компании *******, управляемого компанией «*****.» («******.»), в банке «***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 8 653 080 долларов США. (т. 72, л.д. 140-141)
- Выписка со счета № 0058789102 компании ******* в банке *******, согласно которой 01.05.2003 в пользу компании ******* перечислено 4 326 540 долларов США с назначением платежа «корпус № *******, закладка киля». (т. 72, л.д. 142-143)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 06.06.2003, согласно которого 11.06.2003 со счета компании ******* в банке ******* на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «*** ***» перечислено 4 326 540 долларов США. (т. 72, л.д. 144-147)
- Свифтовое сообщение банка «*****.» от 10.06.2003, согласно которого 11.06.2003 осуществлен перевод на сумму 4 326 540 долларов США в пользу компании *******. (т. 72, л.д. 148-151)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 22.08.2003, согласно которого 27.08.2003 со счета компании ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 26 038 977 долларов США. (т. 72, л.д. 152-155)
- Дебетовое авизо от 27.08.2003, согласно которого со счета № ***компании *******, управляемого компанией *******, в банке «*****.» на счет компании ******* в банке «***» перечислено 26 038 977 долларов США за корпус № *******. (т. 72, л.д. 156-157)
- Письмо, датированное 24.07.2001, от компании ******* в адрес компании ******* с подтверждением о получении первого очередного платежа по корпусам № *******/31/32 на общую сумму 25 984 240 долларов США. (т. 160, л.д. 103-104, 149-150, 187-188)
- Отчет о распределении средств, датированный 23.08.2001, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 216 327 долларов США, из которых компании ******* причитается 77 230,55 долларов США, а 129 796,12 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 105-106)
- Счет № ***от 23.08.2001 на сумму 389 763,53 доллара США от компании ******* в адрес компании *******за комиссию по корпусу № ******* в размере 129 796,12 долларов США, корпусу № ******* в размере 130 546,26 долларов США и корпусу № ******* в размере 129 421,15 долларов США. (т. 160, л.д. 107-108, 153-154, 193-194)
- Кредитовое авизо, датированное 28.08.2001. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Сумма – 389 763,53 доллара США. Назначение платежа: корпуса № *******/1/2 ***. (т. 160, л.д. 109-110, 155-156, 195-196)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* на 31.12.2001, согласно которой 27.08.2001 на него от компании ******* поступили денежные средства в сумме 374,4 тысячи долларов США, а 28.08.2001 – 389 763,53 доллара США. (т. 185, л.д. 189-192)
- Письмо, датированное 14.02.2002, от компании ******* в адрес компании ******* с подтверждением платежей по корпусам № *******/*******/*******, в соответствии с которым по корпусу № ******* произведены платежи на сумму 129 796,12 долларов США, по корпусу № ******* на сумму 130 546,26 долларов США, по корпусу № ******* на сумму 129 421,15 долларов США. В течение 2003-2004 гг. по корпусу № ******* подлежит выплате 519 780 долларов США, по корпусу № ******* – 522 780 долларов США, по корпусу № ******* – 518 280 долларов США. (т. 160, л.д. 115-116, 161-162, 201-202)
- Платежное поручение, датированное 01.05.2003, на сумму 4 326 540 долларов США. Плательщик - *******. (т. 160, л.д. 117-119, 121-123)
- Отчет о распределении средств, датированный 30.05.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 108 163,5 доллара США, из которых компании ******* причитается 43 265,4 долларов США, а 64 898,1 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 120, 124)
- Счет № 613-2003, датированный 30.05.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 64 898 долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 125-126)
- Отчет о распределении средств, датированный 10.07.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 108 163,5 доллара США, из которых компании ******* причитается 43 265,4 долларов США, а 64 898,1 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 129-130)
- Счет № ***, датированный 31.07.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 64 898 долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 131-132)
- Отчет о распределении средств, датированный 30.09.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 648 981 доллар США, из которых компании ******* причитается 259 592,4 доллара США, а 389 388,6 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 133-134)
- Счет № 874-2003, датированный 30.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 389 388,6 долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 135-136)
- - Судостроительный контракт по корпусу № ******* от 20.06.2001 между компанией «*******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 160, л.д. 137-138, 142-143)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 43 565 000 долларов США каждый. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, что составило 1 082 875 долларов США, из которых компании ******* причитается 1% от суммы сделки или 435 650 долларов США, а 1,5% от суммы сделки (653 475 долларов США) подлежит выплате в пользу компании ******* Также имеется график выплат комиссионных платежей с июля 2001 года по сентябрь 2003 года. (т. 160, л.д. 139, 144)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 20.06.2001 между компаниями «******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 087 885 долларов США. (т. 160, л.д. 140-141, 145-146)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 20.06.2001 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 130 546 долларов США, в марте 2003 года – 65 273 долларов США, в мае 2003 года – 65 273 долларов США, в августе 2003 года – 391 639 долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 650 731 долларов США. (т. 160, л.д. 147-148)
- Бухгалтерский реестр компании «******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 653 080 долларов США произведен 23.07.2001 со счета в банке «***»; второй платеж на сумму 4 351 540 долларов США – 20.05.2003 со счета в банке *******; третий платеж на сумму 4 351 540 долларов США – 29.08.2003 и четвертый платеж на сумму 26 109 240 долларов США – 24.10.2003 со счета в банке «*****». (т. 72, л.д. 158-159)
- Дебетовое авизо от 23.07.2001, согласно которого со счета № 240-С0591109.0 компании *******, управляемого компанией «*****.», в банке «ЮБС» (***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 8 703 080 долларов США. (т. 72, л.д. 160-161)
- Выписка от 19.05.2003 со счета № *** компании *******, управляемого компанией *******, в банке *******, согласно которой 19.05.2003 с него списано 4 351 576,75 долларов США. (т. 72, л.д. 162-163)
- Выписка от 29.08.2003 с совместного счета № 1180036750 компаний «******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой 29.08.2003 с него списано 4 351 540 долларов США. (т. 72, л.д. 164-165)
- Выписка от 27.10.2003 с совместного счета № 1180036750 компаний «******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой 24.10.2003 с него списано 26 175 991,21 доллар США. (т. 72, л.д. 166-167)
- Отчет о распределении средств, датированный 23.08.2001, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 217 577 долларов США, из которых компании ******* причитается 77 676,89 долларов США, а 130 546,26 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 151-152)
- Отчет о распределении средств, датированный 30.06.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 108 788,5 долларов США, из которых компании ******* причитается 43 515,4 долларов США, а 65 273,1 доллара США - компании *******. (т. 160, л.д. 163-164)
- Счет № ***, датированный 31.07.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 65 273,1 долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 165-166)
- Отчет о распределении средств, датированный 02.10.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 108 788,5 долларов США, из которых компании ******* причитается 43 515,4 долларов США, а 65 273,1 доллара США - компании *******. (т. 160, л.д. 167-168)
- Счет № 880-2003, датированный 03.10.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 65 273,1 доллара США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 169-170)
- Отчет о распределении средств, датированный 28.11.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 652 731 доллар США, из которых компании ******* причитается 261 092,4 доллара США, а 391 638,6 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 171-172)
- Счет № ***, датированный 08.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 391 638,6 долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 173-174)
- Судостроительный контракт по корпусу № ******* от 20.06.2001 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. (т. 160, л.д. 175-176, 180-181)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 43,19 миллиона долларов США каждый. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, что составило 1 079 750 долларов США, из которых компании ******* причитается 1% от суммы сделки или 431,9 тысяч долларов США, а 1,5% от суммы сделки (647 850 долларов США) подлежит выплате в пользу компании ******* Также имеется график выплат комиссионных платежей с июля 2001 года по январь 2004 года. (т. 160, л.д. 177, 182)
- Комиссионное соглашение от 28.06.2001 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 20.06.2001 между компаниями ******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 078 510 долларов США. (т. 160, л.д. 178-179, 183-184)
- Письмо, датированное 20.07.2001, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 20.06.2001 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В июне 2001 года подлежит выплате 129 420 долларов США, в марте 2003 года – 64 710 долларов США, в мае 2003 года – 64 710 долларов США, в декабре 2003 года – 388 263 долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 647 103 долларов США. (т. 160, л.д. 185-186)

- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 628 080 долларов США произведен 23.07.2001 со счета в банке «***»; второй платеж на сумму 4  000 долларов США – 05.07.2003; третий платеж на сумму 4  000 долларов США – 24.10.2003; а также четвертый платеж на сумму 25 884 240 долларов США – 28.11.2003 со счета в банке «*****». (т. 72, л.д. 168-169)
- Дебетовое авизо от 23.07.2001, согласно которого со счета № 240-С0591109.0 компании *******, управляемого компанией «*****.», в банке «***) на счет компании ******* в банке «***» перечислено 8 628 080 долларов США. (т. 72, л.д. 170-171)
- Дебетовое авизо от 03.07.2003, согласно которого со счета № *** компании *******, управляемого компанией *******, в банке «*****» на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4  000 долларов США с назначением платежа «корпус № *******, закладка киля). (т. 72, л.д. 172-173)
- Выписка от 17.10.2003 с совместного счета № ***компаний «******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой с него списано 4  040 долларов США. (т. 72, л.д. 174-175)
- Выписка от 28.11.2003 с совместного счета № 1180036750 компаний «******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой с него списано 26 012 751 доллар США. (т. 72, л.д. 176-177)
- Письмо, датированное 08.08.2001, от компании ******* (***) в адрес компании ******* (*****), в котором сообщается о том, что получен инвойс от компании *******, в связи с чем *** просит *******«…подтвердить, что данный инвойс предназначен для платежей «***») в отношении различных сделок, в которых участвовали покупатели, представленные вашей компанией…», а также, что «…все комиссии, причитающиеся в пользу ***должны быть оплачены той же самой компанией и на тот же счет, включая комиссии ***». (т. 160, л.д. 189-190)
- Отчет о распределении средств, датированный 23.08.2001, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 215 702 доллара США, из которых компании ******* причитается 77 007,39 долларов США, а 129 421,15 доллар США - компании *******. (т. 160, л.д. 191-192)
- Отчет о распределении средств, датированный 04.08.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 107 851 доллар США, из которых компании ******* причитается 43 140,4 долларов США, а 64 710,6 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 203-204)
- Счет № 778-2003, датированный 04.08.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 64 710,6 долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 205-206)
- Отчет о распределении средств, датированный 20.11.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 107 851 доллар США, из которых компании ******* причитается 43 140,4 долларов США, а 64 710,6 долларов США - компании *******. (т. 160, л.д. 207-208)
- Счет № 955-2003, датированный 08.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 64 710,6 долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 209-210)
- Отчет о распределении средств, датированный 05.01.2004, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 647 842,4 доллара США, из которых компании ******* причитается 258 842,4 доллара США, а 388 263,6 доллара США - компании *******. (т. 160, л.д. 211-212)
- Счет № 13-2004, датированный 21.01.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 388 263,6 долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 20.06.2001 по корпусу № *******). (т. 160, л.д. 213-214)
- Протокол № 226 заседания правления *******, состоявшегося 11.02.2003 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым было заслушано сообщение ******* о подписании письма о намерениях с верфью ******* на строительство двух танкеров типа «***» с опционом на строительство еще двух танкеров. ******* отмечено, что в перспективе данные суда могут стать хорошей заменой танкерам типа ***. Согласно протокола, правлением принято решение согласиться с предложением о размещении заказа на строительство судов согласно изложенным условиям. (т. 70, л.д. 169-175)
- Справка к заседанию правления ******* от 11.02.2003 с подробной информацией о подготовке контракта на строительство четырех танкеров типа «***» на верфи ******* стоимостью 45 миллионов долларов США каждый. (т. 70, л.д. 178-179)
- Электронная переписка за 18-19.02.2003 представителя верфи «***и ***а, согласно которой последний сообщает, что «…покупатели готовы сократить свою адресную комиссию на 0,5% (следовательно, 2% от общей комиссии - без учета 50 тысяч долларов США на время) на каждое из судов, что равно 225 тысяч долларов США за судно. Это снижает стоимость каждого судна до 45 041 666 долларов США. Чтобы помочь им утвердить все элементы - что в интересах каждой стороны - покупатели хотели бы, чтобы строитель взял на себя расходы в размере 41 666 долларов США, чтобы достичь необходимой нам средней цены… Покупатели были бы очень признательны за эту дополнительную уступку с их стороны… Кроме того, на основе снижения стоимости повторных заказов, вам должно быть выгодно, чтобы все суда были декларированы!!!… По этому вопросу было много дискуссий, когда покупатели находились на заводе, поскольку Скарга лично очень заинтересован построить все шесть судов. Тем не менее, он знает, что, приняв одобрение совета несколько недель назад на основе 45 миллионов долларов США, он не получит разрешение на более высокую цену, поэтому мы должны быть более конструктивными в поиске решения данной проблемы. Тот факт, что покупатели готовы пожертвовать комиссией, подтверждает серьезность их намерений…».
В ответ представитель верфи ***сообщает, что «…чтобы поддержать покупателя в отношении 5-го и 6-го судов и укрепить наши отношения с покупателем, мы принимаем его предложение…». (приобщена судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 13.02.2003 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью «*****.». (т. 162, л.д. 1-2, 9-10)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***» стоимостью 45 миллионов долларов США каждый. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки и 50 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки и 50 тысяч долларов США, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, 0,125% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 3, 11)
- Комиссионное соглашение от 03.03.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*****.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 13.02.2003 между компаниями ******* и «*****.» по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 900 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 4-5, 12-13)
- Комиссионное соглашение от 03.03.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*****.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 13.02.2003 между компаниями ******* и «*****.» по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 50 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 6-7, 14-15)
- Дополнительное письмо от 03.03.2003 к комиссионным соглашениям по корпусу *******, в соответствии с которым, они подлежат исполнению вне зависимости от п. 5. (т. 162, л.д. 8, 16)
- Электронное письмо от 06.03.2003 от ***а в адрес представителя верфи «***, в котором он предлагает решение «нынешнего уникального положения» и выражает недоумение относительно письма верфи, направленного покупателю в ответ на обращение от 21.02.2003, в котором выражено требование о возмещении комиссий в случае возврата, и права строителей вычесть любые комиссии, выплачиваемые *****. При этом, *** просит «…не упоминать адресные комиссии - от суммы, подлежащей уплате в случае аннулирования сделки, если покупатели не сразу возвращают комиссию...». Далее *** отмечает особое «…нежелание покупателей подписывать какие-либо документы, касающиеся комиссии …». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Письмо, датированное 03.03.2003, от компании ******* в адрес компании «*****.», в котором покупатели подтверждают свое согласие на выплату комиссий по корпусам № *******/3/4/5 и *******/6 даже в случае отказа от исполнения судостроительного контракта. (т. 162, л.д. 17-18, л.д. 63-64)
- Письмо, датированное 07.03.2003, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 13.02.2003 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В марте 2003 года подлежит выплате 67,5 тысяч долларов США, в августе 2003 года – 67,5 тысяч долларов США, в декабре 2004 года – 67,5 тысяч долларов США, в марте 2005 года – 472,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 675 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 19-20)
- Письмо, датированное 22.04.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с графиком платежей по судам «***», *** и «***», а также корпусам № *******, *******, *******, *******, ******* и *******. В пользу компании ******* в марте 2003 года подлежит выплате 67,5 тысяч долларов США, в августе 2003 года – 67,5 тысяч долларов США, в декабре 2004 года – 67,5 тысяч долларов США, в марте 2005 года – 472,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 675 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 21-24)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 4,5 миллиона долларов США произведен 28.02.2003 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 4,5 миллиона долларов США – 13.08.2003 со счета в банке «*****»; третий платеж на сумму 4,5 миллиона долларов США – 06.10.2003 со счета в банке *******; четвертый платеж на сумму 31,5 миллион долларов США – 07.02.2005 из кредитных средств. (т. 72, л.д. 178-179)
- Факсимильное сообщение банка ******* от 25.02.2003, согласно которого 26.02.2003 со счета компании *******, управляемого компанией *******, будет осуществлен перевод на сумму 9 миллионов долларов США в пользу компании ******* в счет первых очередных платежей по корпусам № ******* и *******, то есть 4,5 миллиона долларов США за каждое судно. (т. 72, л.д. 180-181, т. 73, л.д. 3-4)
- Дебетовое авизо от 13.08.2003, согласно которого со счета № *** компании *******, управляемого компанией *******, в банке «*****» на счет компании ******* в банке «***» перечислено 9 миллионов долларов США в счет вторых очередных платежей по корпусам № ******* и *******, то есть 4,5 миллиона долларов США за каждое судно. (т. 72, л.д. 182-183, т. 73, л.д. 5-6)
- Дебетовое авизо от 14.10.2004, согласно которого со счета № 00510*******62 компании ******* в банке «*****» на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4,5 миллиона долларов США в счет очередного платежа за корпус № *******. (т. 72, л.д. 184-185)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 26.01.2005, согласно которого 01.02.2005 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 32 005 342 долларов США. (т. 72, л.д. 186-187)
- Отчет о распределении средств, датированный 14.04.2004, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 95 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 67,5 тысяч долларов США, а 5 625 долларов США - компании *******. (т. 162, л.д. 25-26)
- Счет № ***, датированный 18.04.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 27-28)
- Платежное поручение № ***от 23.04.2003 на сумму 207 тысяч долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «***/ корпуса № *******/3 ***». (т. 162, л.д. 29-30, 71-72)
- Счет № 036-2003, датированный 18.04.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 5 625 долларов США за первый очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 за корпус № *******. (т. 162, л.д. 31-32)
- Платежное поручение № ******от 23.04.2003 на сумму 20 250 долларов США. Плательщик - компания *******. Получатель - компания *******. Детали платежа – «***/ корпуса № *******/3 ***». (т. 162, л.д. 33-34, 75-76)
- Счет № 872-2003, датированный 30.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 35-36)
- Отчет о распределении средств, датированный 08.12.2004, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 95 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 67,5 тысяч долларов США, а 5 625 долларов США - компании *******. (т. 162, л.д. 37-38)
- Счет № ***, датированный 08.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 39-40)
- Счет № ***, датированный 08.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 5 625 долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 41-42)
- Отчет о распределении средств, датированный 22.03.2005, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 665 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 472,5 тысяч долларов США, а 39 375 долларов США - компании *******. (т. 162, л.д. 43-44)
- Счет ***, датированный 02.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 472,5 тысяч долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 45-46)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 13.02.2003 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью «*****.». (т. 162, л.д. 47-48, 55-56)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***» стоимостью 45 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки и 50 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки и 50 тысяч долларов США, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, 0,125% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 49, 57)
- Комиссионное соглашение от 03.03.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*****.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 13.02.2003 между компаниями ******* и «*****.» по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 900 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 50-51, 58-59)
- Комиссионное соглашение от 03.03.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*****.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 13.02.2003 между компаниями ******* и «*****.» по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 50 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 52-53, 60-61)
- Дополнительное письмо от 03.03.2003 к комиссионным соглашениям по корпусу *******, в соответствии с которым, они подлежат исполнению вне зависимости от п. 5. (т. 162, л.д. 54, 62)
- Письмо, датированное 07.03.2003, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 13.02.2003 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В марте 2003 года подлежит выплате 67,5 тысяч долларов США, в августе 2003 года – 67,5 тысяч долларов США, в декабре 2004 года – 67,5 тысяч долларов США, в апреле 2005 года – 472,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 675 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 65-66)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 4,5 миллиона долларов США произведен 28.02.2003 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 4,5 миллиона долларов США – 13.08.2003 со счета в банке «*****»; третий платеж на сумму 4,5 миллиона долларов США – 06.10.2003 со счета в банке *******; четвертый платеж на сумму 31,5 миллион долларов США – 07.02.2005 из кредитных средств. (т. 73, л.д. 1-2)
- Дебетовое авизо от 25.10.2004, согласно которого со счета № 00510*******62 компании ******* в банке «*****» на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4,5 миллиона долларов США в счет очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 7-8)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 11.02.2005, согласно которого 15.02.2005 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 32 001 592 долларов США. (т. 73, л.д. 9-10)
- Отчет о распределении средств, датированный 14.04.2003, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 95 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 67,5 тысяч долларов США, а 5 625 долларов США - компании *******. (т. 162, л.д. 67-68)
- Счет № ***, датированный 18.04.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 69-70)
- Счет № ***, датированный 18.04.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 5 625 долларов США (комиссия за первый очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 73-74)
- Счет № ***, датированный 30.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 77-78)
- Отчет о распределении средств, датированный 08.12.2004, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 95 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 67,5 тысяч долларов США, а 5 625 долларов США - компании *******. (т. 162, л.д.79-80)
- Счет № 211-2004, датированный 08.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 81-82)
- Счет № 118-2004, датированный 08.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 5 625 долларов США (комиссия за третий очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 83-84)
- Отчет о распределении средств, датированный 22.03.2005, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 665 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 472,5 тысяч долларов США, а 39 375 долларов США - компании *******. (т. 162, л.д.85-86)
- Счет № ***, датированный 02.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 472,5 тысяч долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж по судостроительному контракту от 13.02.2003 по корпусу № *******). (т. 162, л.д. 87-88)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № ), согласно которого первый платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США произведен 27.06.2003, второй платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 12.12.2003, третий платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 27.07.2005, четвертый платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 19.11.2005, а также пятый платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 23.11.2005 со счета в банке «*****». (т. 73, л.д. 11-12)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу №  от 16.06.2003 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью «*****.». Стоимость – 47,42 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 16.01.2006. (т. 162, л.д. 89-96, 101-108)
- Комиссионное соглашение от 16.06.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*****.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 16.06.2003 между компаниями ******* и «*****.» по корпусу № . В соответствии с комиссионным соглашением, компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 522 600 долларов США. (т. 162, л.д.97-98, 109-110)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу №  на верфи «***» стоимостью 47 420 000 долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 3% от суммы сделки и 100 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,5% от суммы сделки, 2,5% от суммы сделки и 50 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 50 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 99, 111)
- Письмо, датированное 05.07.2003, от компании ******* в адрес компании «*****.» с подтверждением получения письма от 30.06.2003 о комиссиях компании «*****» по корпусам №  и *******. (т. 162, л.д. 100, 112, 142, 145)
- Письмо, датированное 15.07.2003, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 16.06.2003 по корпусу № . Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В августе 2003 года подлежит выплате 287,1 тысяч долларов США, в феврале 2004 года – 237,1 тысяч долларов США, в сентябре 2005 года – 237,1 тысяч долларов США, в ноябре 2005 года – 237,1 тысяч долларов США, в марте 2006 – 237,1 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 1 235 500 долларов США. (т. 162, л.д. 113-114)
- Электронное письмо *** от 25.06.2003 в адрес *** и иных лиц, во вложении к которому находится свифтовое сообщение банка «*****» с подтверждением о перечислении 24.06.2003 с совместного счета компаний *******, *******, *******, ******* и *******, управляемого компанией *******, на счет компании ******* 18 968 000 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса №  и *******, то есть по 9 484 000 долларов США за каждый корпус. (т. 73, л.д. 13-14, 25-26)
- Выписка за 12.12.2003 по совместному счету № 1180037561 компаний ******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой списано 9 484 000 долларов США. (т. 73, л.д. 15-16)
- Выписка за 25.07. 2005 по совместному счету № 1180037561 компаний ******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой 27.07.2005 списано 9 484 000 долларов США. (т. 73, л.д. 17-18)
- Кредитовое авизо от 09.11.2005, согласно которому с совместного счета № 1180037561 компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке «*****» списано 9 484 000 долларов США. (т. 73, л.д. 19-20)
- Кредитовое авизо от 23.11.2005, согласно которому с совместного счета № ***компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке «*****» списано 9 537 594,48 доллара США. (т. 73, л.д. 21-22)
- Счет № ***, датированный 31.07.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № ). (т. 162, л.д. 115-116)
- Отчет от 21.01.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № , в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 237,1 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 117-118)
- Счет № ***, датированный 21.01.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 237,1 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № ). (т. 162, л.д. 119, 121)
- Письмо, датированное 20.09.2005, от абонента «Richard Gale» в адрес абонента «***» с уведомлением о том, что компанией «***» перечислена часть комиссии за суда, в числе которых комиссия за корпус №  на сумму 237,1 тысяч долларов США (третий очередной платеж) и комиссия за корпус № ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (третий очередной платеж). (т. 162, л.д. 120, 122, 162, 164)
- Счет № ***, датированный 26.09.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 237,1 тысяч долларов США (комиссия за третий очередной платеж за корпус № ). (т. 162, л.д. 123, 125)
- Письмо, датированное 07.11.2005, от абонента «***» в адрес абонента «***» с уведомлением об ожидании инвойсов за комиссию по судам, в том числе комиссию за корпус №  на сумму 237,1 тысяч долларов США (четвертый очередной платеж). (т. 162, л.д. 124, 126)
- Счет № ***, датированный 10.11.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 237,1 тысяч долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж за корпус № ). (т. 162, л.д. 127-128)
- Письмо, датированное 20.03.2006, от абонента «Richard Gale» в адрес абонента «Milmont» с уведомлением об ожидании инвойсов за комиссию по судам, в том числе комиссию за корпуса №№  и ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США по каждому (пятый очередной платеж). (т. 162, л.д. 170, 172)
- Счет № ***, датированный 20.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 237,1 тысяч долларов США (комиссия за пятый очередной платеж за корпус № ). (т. 162, л.д. 129-130)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 16.06.2003 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью «*****.». Стоимость – 47,42 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 27.02.2006. (т. 162, л.д. 131-138, 143-150)
- Комиссионное соглашение от 16.06.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией «*****.», являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 16.06.2003 между компаниями ******* и «*****.» по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания «*****.» обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 522 600 долларов США. (т. 162, л.д. 139-140, 151-152)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***» стоимостью 47,42 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 3% от суммы сделки и 100 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,5% от суммы сделки, 2,5% от суммы сделки и 50 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 50 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 141, 153)
- Письмо, датированное 15.07.2003, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 16.06.2003 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В августе 2003 года подлежит выплате 287,1 тысяч долларов США, в феврале 2004 года – 287,1 тысяч долларов США, в сентябре 2005 года – 23287,1 тысяч долларов США, в ноябре 2005 года – 287,1 тысяч долларов США, в марте 2006 – 287,1 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 1 235 500 долларов США. (т. 162, л.д. 155-156)

- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 9 484 000 долларов США произведен 27.06.2003 со счета в банке «*****»; второй платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 12.12.2003; третий платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 06.08.2005; четвертый платеж на сумму 9 484 000 долларов США – 09.11.2005, а также пятый платеж на сумму 9 484000 долларов США – 15.12.2005 со счета в банке «*****». (т. 73, л.д. 23-24)
- Выписка за 12.12.2003 по совместному счету № 1180037561 компаний ******* и *******, управляемого компанией *******, в банке «*****», согласно которой списано 9 484 000 долларов США. (т. 73, л.д. 27-28)
- Электронное письмо в адрес Ю. Добрынина от 24.08.2005, во вложении к которому находится свифтовое сообщение банка «*****» с подтверждением о перечислении 26.08.2005 с совместного счета компаний ******* и ******* на счет компании ******* 9 484 000 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 29-30)
- Электронное письмо в адрес Ю. Добрынина от 08.11.2005, во вложении к которому находится свифтовое сообщение банка «*****» с подтверждением о перечислении 09.11.2005 с совместного счета компаний ******* и ******* на счет компании ******* 9 484 000 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 31-32)
- Дебетовое авизо от 15.12.2005, согласно которому с совместного счета № ***компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке «*****» списано 9 484 000 долларов США. (т. 73, л.д. 33-34)
- Счет № ***, датированный 31.07.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 157-158)
- Отчет от 21.01.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******, в соответствии с которым в пользу компании ******* подлежит выплате 287,1 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 159-160)
- Счет № ***, датированный 21.01.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 161, 163)
- Счет № ***, датированный 26.09.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (комиссия за третий очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 165, 167)
- Письмо, датированное 01.12.2005, от абонента «***» в адрес абонента «***» с подтверждением о выплате комиссии в сумме 287,1 тысяч долларов США за четвертый очередной платеж за корпус № *******. (т. 162, л.д. 166, 168)
- Счет № ***, датированный 01.12.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 169, 171)
- Счет № ***, датированный 11.04.2006, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 287,1 тысяч долларов США (комиссия за пятый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 173-174)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 17.12.2003 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 57,9 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 15.10.2006. От имени покупателя – компании ******* подписан Скаргой Д.Ю. (т. 162, л.д. 175-182, 185-192)
- Комиссионное соглашение от 17.12.2003 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 17.12.2003 между компаниями ******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением, компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 447 500 долларов США. (т. 162, л.д. 183-184, 193-194)
- Письмо, датированное 21.01.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 17.12.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В феврале 2004 года подлежит выплате 173,7 тысяч долларов США, в июле 2004 года – 173,7 тысяч долларов США, в апреле 2006 года – 173,7 тысяч долларов США, в июле 2006 года – 173,7 тысяч долларов США, в октябре 2006 – 173,7 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 868,5 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 197-198)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 11,58 миллионов долларов США произведен 30.01.2004 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 11,58 миллионов долларов США – 30.06.2004 со счета в банке «*****»; третий платеж на сумму 11,58 миллионов долларов США – 19.10.2005 из кредитных средств; четвертый платеж на сумму 11,58 миллионов долларов США – 17.02.2006 из кредитных средств, пятый платеж на сумму 11,58 миллионов долларов США – 16.06.2006 со счета в банке *******. (т. 73, л.д. 35-36)
- Счет, датированный 31.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 11,58 миллионов долларов США за первый платеж по корпусу № *******. (т. 162, л.д. 195-196)
- Инвойс № ***от 31.12.2003 компании ******* в адрес компании ******* на оплату первого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 11,58 миллионов долларов США. (т. 73, л.д. 37-38)
- Свифтовое сообщение банка ******* с подтверждением о списании 19.01.2004 со счета компании ******* 25 182 937,51 долларов США, из которых, согласно рукописным пометкам, 11,58 миллионов долларов США списаны в счет оплаты очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 39-40)
- Счет, датированный 30.06.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 11,58 миллионов долларов США за второй платеж по корпусу № *******. (т. 162, л.д. 205-206)
- Выписка за 30.06.2004 по счету № 1108829545 компаний ******* в банке «*****», согласно которой списано 11,58 миллионов долларов США в качестве второго платежа за корпус № *******, строящегося компанией *******. (т. 73, л.д. 43-44)
- Письмо, датированное 16.07.2004, от компании ******* в адрес компании ******* (*****у) с подтверждением получения второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* на общую сумму 23,16 миллиона долларов США. (т. 162, л.д. 207-208)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 13.10.2005, согласно которого 19.10.2005 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 11,58 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 45-46)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 09.02.2006, согласно которого 17.02.2006 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 11,58 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 47-48)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 09.06.2006, согласно которого 16.06.2006 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 11,58 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 49-50)
- Отчет от 06.02.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные на сумму 289,5 тысяч долларов США, из которых 173,7 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 28,95 тысяч долларов США - в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 199-200)
- Счет № ***, датированный 27.02.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 173,7 тысячи долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 201-202)
- Счет № ***, датированный 27.02.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 28,95 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 203-204)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи ***. В соответствии с отчетом получены комиссионные на сумму 289,5 тысяч долларов США, из которых 173,7 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 28,95 тысяч долларов США - в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 209-210)
- Счет № ***, датированный 16.08.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 28,95 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 211-212)
- Счет № ***, датированный 16.08.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 173,7 тысячи долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 213-214)
- Счет № ***, датированный 17.01.2006, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 173,7 тысячи долларов США (комиссия за третий очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 215-216)
- Счет № ***, датированный 10.05.2006, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 173,7 тысячи долларов США (комиссия за четвертый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 217-218)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 05.02.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 58,9 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). (т. 162, л.д. 219-228)
- Письмо, датированное 01.03.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 05.02.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В марте 2004 года подлежит выплате 176,7 тысяч долларов США, в сентябре 2004 года – 176,7 тысяч долларов США, в июне 2007 года – 176,7 тысяч долларов США, в сентябре 2007 года – 176,7 тысяч долларов США, в декабре 2007 года – 176,7 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 883,5 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 229-230)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 11,78 миллионов долларов США произведен 24.02.2004 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 11,78 миллионов долларов США – 03.08.2004 со счета в банке *******; третий платеж на сумму 11,78 миллионов долларов США – 17.11.2006, четвертый платеж на сумму 11,78 миллионов долларов США – 26.02.2007, а также пятый платеж на сумму 11,78 миллионов долларов США – 25.07.2007 со счета в банке *******. (т. 73, л.д. 51-52)
- Свифтовое сообщение банка ******* с подтверждением о перечислении 23.02.2004 на счет компании ******* 23,36 миллиона долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 11,78 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 73, л.д. 53-56)
- Свифтовое сообщение банка ******* с подтверждением о перечислении 03.08.2004 на счет компании ******* 11,78 миллионов долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 57-60)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 10.11.2006, согласно которого 17.11.2006 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 11,78 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 61-62)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 16.02.2007, согласно которого 26.02.2007 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 11,78 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 63-64)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 18.07.2007, согласно которого 25.07.2007 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке ******* в пользу компании ******* перечислено 11,78 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 65-68)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи ***. В соответствии с отчетом получены комиссионные на сумму 294,5 тысяч долларов США, из которых 176,7 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 29,45 тысяч долларов США - в пользу компании ******* (т. 162, л.д. 231-232)
- Счет № ***, датированный 27.03.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 176,7 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 233-234)
- Счет № ***, датированный 27.03.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 29,45 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 235-2360
- Счет № ***, датированный 27.10.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 176,7 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 237-238)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи ***, в соответствии с которым 29,45 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 239-240)
- Счет № ***, датированный 02.11.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 29,45 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 241-242)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 9,9 миллионов долларов США произведен 25.06.2004 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 9,9 миллионов долларов США – 15.12.2004, третий платеж на сумму 9,9 миллионов долларов США – 15.06.2006, четвертый платеж на сумму 9,9 миллионов долларов США – 28.09.2006, а также пятый платеж на сумму 9,9 миллионов долларов США – 15.12.2006 со счета в банке «***** Инк.». (т. 73, л.д. 69-70)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 15.06.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью «*****.». Стоимость – 49,5 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 15.01.2007. (т. 162, л.д. 243-254)
- Протокол совещания совета директоров компании *******, состоявшегося под председательством Скарги Д.Ю. 11.06.2004 по адресу: Российская Федерация, *******, в соответствии с которым, после объяснений Скарги Д.Ю., одобрен заказ на верфи «*****.» судов, в том числе: корпус № *******, для чего номинирована компания *******, и корпус № *******, для чего номинирована компания *******. Стоимость каждого судна – 49,5 миллионов. (т. 162, л.д. 255-260, т. 163, л.д. 13-18)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***» стоимостью 49,5 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 261-262)
- Письмо, датированное 18.06.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 15.06.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В августе 2004 года подлежит выплате 148,5 тысяч долларов США, в январе 2005 года – 148,5 тысяч долларов США, в июне 2006 года – 148,5 тысяч долларов США, в сентябре 2006 года – 148,5 тысяч долларов США, в январе 2007 года – 148,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 742,5 тысяч долларов США. (т. 162, л.д. 263-264)
- Свифтовое сообщение банка ******* с подтверждением о перечислении 24.06.2004 со счета компании *******, управляемого компанией *******, на счет компании «*****.» 19,8 миллионов долларов США в качестве первого очередного платежа за корпус № ******* и *******, то есть по 9,9 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 73, л.д. 71-74,л.д. 85-88)
- Свифтовое сообщение банка ******* с подтверждением о перечислении 15.12.2004 со счета компании ******* на счет компании «*****.» 9,9 миллионов долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 75-78)
- Дебетовое авизо от 13.06.2006, согласно которого 15.06.2006 с совместного счета № 62738001 компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 9,9 миллионов долларов США с назначением платежа «Корпус *******, закладка киля». (т. 73, л.д. 79-80)
- Дебетовое авизо от 26.09.2006, согласно которого 28.09.2006 с совместного счета № 62738001 компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 9,9 миллионов долларов США с назначением платежа «Корпус *******, спуск на воду». (т. 73, л.д. 81-82)
- Дебетовое авизо от 04.12.2006, согласно которого 06.12.2006 с совместного счета № 62738001 компаний ******* и *******, управляемого компанией «***.»), в банке ******* на счет компании ******* перечислено 9 972 820 долларов США с назначением платежа «Корпус *******». (т. 73, л.д. 83-84)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***». В соответствии с отчетом получены комиссионные на сумму 247 500 долларов США, из которых 148,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 24,75 тысяч долларов США - в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 265-266)
- Счет № ***, датированный 29.07.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 24,75 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 267-268)
- Счет № ***, датированный 27.07.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 148,5 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 269-270)
- Счет № ***, датированный 02.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 148,5 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 271-272)
- Отчет от 10.03.2005 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***», в соответствии с которым 24,75 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 162, л.д. 273-274)
- Счет № ***датированный 30.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 24,75 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 162, л.д. 275-276)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 15.06.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью «*****.». Стоимость – 49,5 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 15.01.2007. (т. 163, л.д. 1-12)
- Письмо, датированное 18.06.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 15.06.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В августе 2004 года подлежит выплате 148,5 тысяч долларов США, в январе 2005 года – 148,5 тысяч долларов США, в августе 2006 года – 148,5 тысяч долларов США, в ноябре 2006 года – 148,5 тысяч долларов США, в апреле 2007 года – 148,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 742,5 тысяч долларов США. (т. 163, л.д. 19-20)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***» стоимостью 49,5 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 21-22)
- Свифтовое сообщение банка ******* с подтверждением о перечислении 15.12.2004 со счета компании ******* на счет компании «*****.» 9,9 миллионов долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 89-92)
- Дебетовое авизо от 17.08.2006, согласно которого 21.08.2006 с совместного счета № 62738001 компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 9,9 миллионов долларов США с назначением платежа «Корпус *******, закладка киля». (т. 73, л.д. 93-94)
- Дебетовое авизо от 06.11.2006, согласно которого 08.11.2006 с совместного счета № 62738001 компаний ******* и *******, управляемого компанией ***, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 9,9 миллионов долларов США с назначением платежа «Корпус *******, спуск на воду». (т. 73, л.д. 95-96)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 28.12.2006, согласно которого 09.01.2007 с совместного ссудного счета компаний ******* и ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 9 999 620 долларов США с назначением платежа «платеж за поставку корпуса № *******». (т. 73, л.д. 97-100)
- Дебетовое авизо от 09.01.2007, согласно которого с совместного счета № 62738001 компаний ******* и *******», управляемого компанией «***.», в банке ******* на счет компании ******* перечислено 9 999 620 долларов США. (т. 73, л.д. 101-102)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***». В соответствии с отчетом получены комиссионные на сумму 247,5 тысяч долларов США, из которых 148,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 24,75 тысяч долларов США - в пользу компании ******* (т. 163, л.д. 23-24)
- Счет № ***, датированный 29.07.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 24,75 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 25-26)
- Счет № ***, датированный 27.07.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 148,5 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 27-28)
- Счет № ***, датированный 02.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 148,5 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 29-30)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи «***», в соответствии с которым 24,75 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании ******* (т. 163, л.д. 31-32)
- Счет № 5017-2005, датированный 30.03.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 24,75 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 33-34)
- Протокол совещания совета директоров компании *******, состоявшегося под председательством Скарги Д.Ю. 30.09.2004 по адресу: Российская Федерация, *******, в соответствии с которым одобрено строительство судна (корпус № *******) на верфи ******* стоимостью 160 миллионов долларов США. Непосредственным покупателем судна назначена компания *******. Также принято решение, что опцион на стоимость 162 миллиона долларов США должен быть исполнен не позднее 30.09.2004 дочерним предп*****тием корпорации – компанией *******. (т. 163, л.д. 44-45, 55-56)
- Доверенность с правом передове*****, выданная Скаргой Д.Ю. 30.09.2004, предоставляющая *******, в числе иных лиц, подписать судостроительный контракт на одно судно стоимостью 162 миллиона долларов США с судостроительной верфью ******* от имени компании *******, являющейся дочерней компанией ******* (т. 163, л.д. 59-60)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 28.06.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 160 миллионов долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 31.12.2007. От имени покупателя контракт подписан ******* (т. 163, л.д. 35-43, 46-54)
- Письмо, датированное 03.07.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 28.06.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В августе 2004 года подлежит выплате 528,5 тысяч долларов США, в мае 2006 года – 528,5 тысяч долларов США, в октябре 2006 года – 528,5 тысяч долларов США, в январе 2007 года – 528,5 тысяч долларов США, в январе 2008 года – 528,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 2 642 500 долларов США. (т. 163, л.д. 61, 63)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 160 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки и 500 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки и 250 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки и 250 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 62, 64)
- Дебетовое авизо от 09.08.2004, согласно которого 10.08.2004 со счета № 00510*******62 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 32 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******, первый платеж». (т. 73, л.д. 103-104)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, согласно которого 05.06.2007 со счета компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******, второй платеж». (т. 73, л.д. 105-108)
- Факсимильное письмо банка ******* с подтверждением о списании 05.11.2007 со счета компании ******* 32 миллиона долларов США в пользу компании *******. (т. 73, л.д. 109-110)
- Факсимильное письмо банка ******* с подтверждением о списании 28.01.2008 со счета компании ******* 32 миллиона долларов США в пользу компании *******. (т. 73, л.д. 111-112)
- Свифтовое сообщение банка «********» с подтверждением о перечислении 14.10.2008 со счета компании ******* на счет компании ******* 37 368 645 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 73, л.д. 113-114)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи ***, в соответствии с которым 528,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 65-66)
- Счет № 195-2004, датированный 27.10.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 528,5 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 67-68)
- Счет № 096-2004, датированный 03.11.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 129,75 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 69-70)
- Счет № 168, датированный 23.08.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 79,75 тысяч долларов США (комиссия в размере 0,25% от суммы за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 71-72)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 04.10.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 162 миллиона долларов США (выплачивается пятью равными платежами). Дата окончания строительства – 05.03.2008. (т. 163, л.д. 183-191, 193-201)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 162 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки и 500 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки и 500 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 192, 202)
- Письмо, датированное 04.10.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 04.10.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В ноябре 2004 года подлежит выплате 484,5 тысяч долларов США, в июне 2006 года – 484,5 тысяч долларов США, в ноябре 2006 года – 484,5 тысяч долларов США, в феврале 2007 года – 484,5 тысяч долларов США, в апреле 2008 года – 484,5 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 2 422 500 долларов США. (т. 163, л.д. 203-204)
- Письмо, датированное 04.10.2004, от компании ******* в адрес компании ******* (для *****) с уведомлением о том, что все комиссии по судостроительному контракту по корпусу № ******* будут уплачены компании *******. (т. 163, л.д. 205-206)
- Комиссионное соглашение от 06.10.2004 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 04.10.2004 между компаниями ******* и ******* по корпусу № *******. В соответствии с комиссионным соглашением компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 4 537 500 долларов США. (т. 163, л.д. 207-210)
- Отчет от 17.11.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 907,5 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 121 124,93 долларов США, 484,5 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 180,75 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 211-212)
- Дебетовое авизо от 19.10.2004, согласно которого 10.08.2004 со счета компании ******* в банке «*****» на счет компании ******* перечислено 32,4 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******, первый платеж». (т. 73, л.д. 163-164)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, согласно которого 29.08.2007 со счета компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32,4 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******, второй платеж». (т. 73, л.д. 165-168)
- Факсимильное письмо банка ******* с подтверждением о списании 28.01.2008 со счета компании ******* 26 миллионов долларов США в пользу компании *******. (т. 73, л.д. 169-170)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, согласно которого 11.04.2008 со счета компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 32,4 миллиона долларов США с назначением платежа «Корпус *******, четвертый платеж». (т. 73, л.д. 171-174)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, согласно которого 12.12.2008 со счета компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 35 600 045 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, пятый платеж». (т. 73, л.д. 175-178)
- Счет № 200-2004, датированный 06.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 484,5 тысячи долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 213-214)
- Отчет от 26.11.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом в пользу компании ******* подлежит переводу 180,75 тысяч долларов США. (т. 163, л.д. 215-216)
- Счет № 107-2004, датированный 06.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 180,75 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 217-218)
- Протокол № 246 заседания правления *******, состоявшегося 10.09.2004 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была заслушана информация о подготовке к заключению контрактов на строительство корпусов №№ *******, *******, ******* и *** на верфи *******. При этом отмечено, что согласованная стоимость судна в сумме 40 миллионов долларов США. Согласно протокола, правлением принято решение согласиться с предложениями о строительстве корпусов №№ *******, *******, ******* и *** на верфи ******* по цене 40 миллионов долларов США каждый. (т. 32, л.д. 181-186)
- Справки к вопросам №№ 4, 5, 6 и 7 повестки дня заседания правления ******* от 10.09.2004, в которой изложены условия заключения контракта на строительства корпусов №№ *******, *******, ******* и *** на верфи *******. (т. 32, л.д. 187-188, 191-192, 195-196, 199-200)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 24.09.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 40,58 миллионов долларов США. Дата окончания строительства – 31.10.2006. От имени покупателя контракт подписан ******* (т. 163, л.д. 73-78, 80-85)
- Протокол № 248 заседания правления *******, состоявшегося 30.09.2004 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была заслушана информация о финансировании строительства четырех судов дедвейтом 47 000 тонн на верфи ******* (корпуса № *******, *******, ******* и ***) банком *******. Согласно протокола, правлением принято решение об одобрении указанного предложения на условиях, согласованных с банком. (т. 32, л.д. 203-205)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 116 0000 долларов США произведен 19.10.2004 со счета в банке *******; второй платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 28.02.2006 со счета в банке *******; третий платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 05.06.2006 со счета в банке *******; четвертый платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 30.08.2006 со счета в банке *******, пятый платеж на сумму 22 475 529 долларов США – 16.10.2006 со счета в банке *******. (т. 73, л.д. 151-152)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 40,58 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 79, 86)
- Письмо, датированное 27.10.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 24.09.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В ноябре 2004 года подлежит выплате 120 тысяч долларов США, в октябре 2005 года – 60 тысяч долларов США, в феврале 2006 года – 60 тысяч долларов США, в июне 2006 года – 60 тысяч долларов США, в октябре 2006 – 300 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 600 тысяч долларов США. (т. 163, л.д. 87-88)
- Отчет от 09.11.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 200 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 60 тысяч долларов США, 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 89-90)
- Дебетовое авизо от 19.10.2004, согласно которого со счета № ***компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 32 464 000 долларов США с назначением платежа «Корпуса *******/*******/*******/***, первый платеж», то есть по 8 116 000 долларов США за каждый корпус. (т. 73, л.д. 153-154)
- Дебетовое авизо от 27.02.2006, согласно которого 28.02.2006 со счета № ***компании ******* в банке «*****,» на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, второй платеж». (т. 73, л.д. 155-156)
- Дебетовое авизо от 02.06.2006, согласно которого 05.06.2006 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, третий платеж». (т. 73, л.д. 157-158)
- Дебетовое авизо от 23.08.2006, согласно которого 29.08.2006 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, четвертый платеж». (т. 73, л.д. 159-160)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 16.10.2006 списано 22 475 529 долларов США. (т. 73, л.д. 161-162)
- Счет № ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 91-92)
- Счет № ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 93-94)
- Счет № ***, датированный 15.12.2005, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 60 тысяч долларов США (комиссия за второй очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 95-96)
- Счет № ***, датированный 11.04.2006, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 60 тысяч долларов США (комиссия за третий очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 97-98)
- Отчет о распределении средств, датированный 16.06.2006, компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 40 580 000 долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 100 тысяч из которых 60 тысяч подлежит выплате в пользу компании *******, а 10 тысяч – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 99-100)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 24.09.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 40,58 миллионов долларов США. Дата окончания строительства – 30.11.2007. От имени покупателя контракт подписан ******* (т. 163, л.д. 101-108, 110-117)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США произведен 31.10.2004, второй платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 12.04.2006, третий платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 23.07.2006, четвертый платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 04.10.207 со счета в банке *******, а также пятый платеж на сумму 20,29 миллионов долларов США – 16.11.2007 со счета в банке *******. (т. 73, л.д. 139-140)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 40,58 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 109, 118)
- Письмо, датированное 27.10.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 24.09.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В ноябре 2004 года подлежит выплате 120 тысяч долларов США, в ноябре 2006 года – 60 тысяч долларов США, в марте 2007 года – 60 тысяч долларов США, в июле 2007 года – 60 тысяч долларов США, в ноябре 2007 года – 300 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 600 тысяч долларов США. (т. 163, л.д. 119-120)
- Отчет от 09.11.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 200 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 60 тысяч долларов США, 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 121-122)
- Дебетовое авизо от 19.10.2004, согласно которого со счета № ***компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 32 464 000 долларов США с назначением платежа «Корпуса *******/*******/*******/***, первый платеж», то есть по 8 116 000 долларов США за каждый корпус. (т. 73, л.д. 141-142)
- Дебетовое авизо от 11.04.2007, согласно которого 12.04.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, второй платеж за компанию *******. (т. 73, л.д. 143-144)
- Дебетовое авизо от 20.07.2007, согласно которого 23.07.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, третий платеж». (т. 73, л.д. 145-146)
- Дебетовое авизо от 02.10.2007, согласно которого 04.10.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, четвертый платеж». (т. 73, л.д. 147-148)
- Дебетовое авизо от 16.11.2007, согласно которого со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 22 624 729 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, пятый платеж». (т. 73, л.д. 149-150)
- Счет № ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 123-124)
- Счет № ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 125-126)
- Выписка из судостроительного контракта по корпусу № ******* от 24.09.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 40,58 миллионов долларов США. Дата окончания строительства – 31.12.2007. От имени покупателя контракт подписан ******* (т. 163, л.д. 127-134, 135-143)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № *******), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США произведен 31.10.2004, второй платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 20.04.2007, третий платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 23.07.2007, четвертый платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 04.10.2007, а также пятый платеж на сумму 20 290 000 долларов США – 23.11.2007 со счета в банке *******. (т. 73, л.д. 115-116)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ******* на верфи *** стоимостью 40,58 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 135, 144)
- Письмо, датированное 27.10.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 24.09.2004 по корпусу № *******. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В ноябре 2004 года подлежит выплате 120 тысяч долларов США, в декабре 2006 года – 60 тысяч долларов США, в апреле 2007 года – 60 тысяч долларов США, в августе 2007 года – 60 тысяч долларов США, в декабре 2007 года – 300 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 600 тысяч долларов США. (т. 163, л.д. 145-146)
- Отчет от 09.11.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *******. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 200 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 60 тысяч долларов США, 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 147-148)
- Дебетовое авизо от 19.10.2004, согласно которого со счета № ***компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 32 464 000 долларов США с назначением платежа «Корпуса *******/*******/*******/***, первый платеж», то есть по 8 116 000 долларов США за каждый корпус. (т. 73, л.д. 117-118)
- Дебетовое авизо от 19.04.2007, согласно которого 20.04.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, второй платеж за компанию *******. (т. 73, л.д. 119-120)
- Дебетовое авизо от 20.07.2007, согласно которого 23.07.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, третий платеж». (т. 73, л.д. 121-122)
- Дебетовое авизо от 02.10.2007, согласно которого 04.10.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус *******, четвертый платеж». (т. 73, л.д. 123-124)
- Выписка по счету № 84198/1U компании ******* в банке *******, согласно которой 21.11.2007 списано 22 526 729 долларов США. (т. 73, л.д. 125-126)
- Счет ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 149-150)
- Счет № ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № *******). (т. 163, л.д. 151-152)
- Судостроительный контракт по корпусу № *** от 24.09.2004 между компанией *******, выступившей в качестве покупателя, и верфью *******. Стоимость – 40,58 миллионов долларов США. Дата окончания строительства – 31.12.2007. От имени покупателя контракт подписан *****ым. (т. 163, л.д. 153-160, 164-171)
- Комиссионное соглашение от 24.09.2004 между компанией *******, являющейся брокером, и компанией *******, являющейся строителем, заключенное в дополнение к судостроительному контракту от 24.09.2004 между компаниями ******* и ******* по корпусу № ***. В соответствии с комиссионным соглашением, компания ******* обязуется выплатить брокеру – компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1 миллион долларов США. (т. 163, л.д. 162-163, 173-174)
- Бухгалтерский реестр компании ******* (корпус № ***), согласно которого первый платеж за судно на сумму 8 116 000 долларов США произведен 31.10.2004, второй платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 23.05.2007, третий платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 23.08.2007, четвертый платеж на сумму 4 058 000 долларов США – 25.10.2007, а также пятый платеж на сумму 20,29 миллионов долларов США – 10.12.2007 со счета в банке *******. (т. 73, л.д. 127-128)
- Отчет компании ******* о распределении средств, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № *** на верфи *** стоимостью 40,58 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2,5% от суммы сделки, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки, 1,5% от суммы сделки подлежит выплате в пользу компании *******, а 0,25% от суммы сделки – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 161, 172)
- Письмо, датированное 27.10.2004, от компании ******* в адрес компании *******, с графиком платежей в пользу последней части комиссии, причитающейся компании ******* в соответствии с судостроительным контрактом от 24.09.2004 по корпусу № ***. Платежи подлежат переводу на счет № ***** 200 USD компании ******* в банке *******. В ноябре 2004 года подлежит выплате 120 тысяч долларов США, в декабре 2006 года – 60 тысяч долларов США, в апреле 2007 года – 60 тысяч долларов США, в августе 2007 года – 60 тысяч долларов США, в декабре 2007 года – 300 тысяч долларов США. Общая сумма выплаты в пользу компании ******* составляет 600 тысяч долларов США. (т. 163, л.д. 175-176)
- Отчет от 09.11.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по судостроительному контракту по корпусу № ***. В соответствии с отчетом получены комиссионные в сумме 200 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 60 тысяч долларов США, 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 163, л.д. 177-178)
- Дебетовое авизо от 19.10.2004, согласно которого со счета № ***компании *******, управляемого компанией *******, в банке ******* на счет компании ******* перечислено 32 464 000 долларов США с назначением платежа «Корпуса *******/*******/*******/***, первый платеж», то есть по 8 116 000 долларов США за каждый корпус. (т. 73, л.д. 129-130)
- Дебетовое авизо от 18.05.2007, согласно которого 18.05.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус ***, второй платеж за компанию *******. (т. 73, л.д. 131-132)
- Дебетовое авизо от 21.08.2007, согласно которого 23.08.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 4 058 000 долларов США с назначением платежа «Корпус ***, третий платеж». (т. 73, л.д. 133-134)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 25.10.2007 списано 4 058 000 долларов США. (т. 73, л.д. 135-136)
- Дебетовое авизо от 10.12.2007, согласно которого 10.12.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* перечислено 22 526 729 долларов США с назначением платежа «Корпус ***, пятый платеж». (т. 73, л.д. 137-138)
- Счет № 206-2004, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № ***). (т. 163, л.д. 179-180)
- Счет № ***, датированный 07.12.2004, от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США (комиссия за первый очередной платеж за корпус № ***). (т. 163, л.д. 181-182)
- Документ с реквизитами счета № ***** 200 USD компании ******* в банке *******, на котором имеется рукописная надпись: «Просьба перевести 784 тысячи долларов США. Никитин. 11.06.2002... Михаэль ***. Подтверждение ему». (т. 185, л.д. 187-188)
- Выписка по счету № ***-7 компании ******* в банке ******* на 30.06.2002, в соответствии с которой 12.06.2002 с него списаны денежные средства в сумме 784 019,24 долларов США согласно полученного поручения. (т. 185, л.д. 193-194)
- Кредитовое авизо № ***от 25.07.2001, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 124 185,32 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 1-2, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 16.01.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 124,2 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 5-6, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 10.10.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 62,1 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 19-20, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 27.01.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 62,1 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ******* 3 платеж». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 29-30, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 24.04.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 207 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/ Hyinday Heavy Industries корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 33-34, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 30.05.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 363,6 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «***» корпуса *******/*******/*******/******* ***корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 35-36, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 645 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 43-44, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.08.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 862 681,80 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******, *** корпуса *******-*******, *** корпуса /*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 45-46, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.09.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 929 560,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 49-50, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.10.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 524 388,6 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/******* *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 51-52, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 06.10.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 65 273,1 доллара США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 53-54, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 12.11.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 263,7 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/201/203 и *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 55-56, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 341 049,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 57-58, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 428,4 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпуса ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 59-60, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 416 663,6 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с 008-2004 по 011-2004 и с 013-2004 по 021-2004». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 61-62, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 495 760,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 71-72, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 30.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 749 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 79-80, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 749,9 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 81-82, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 270 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 87-88, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 28.06.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 727 266,66 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 115-116, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 115,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 117-118, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 02.08.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 445,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса 1757-*******, инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 129-130, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.08.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 347,4 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпуса *******/******* инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 131-132, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.11.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 229 440,1 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 133-134, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 09.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 480 000,09 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 145-146, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 09.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 532 666,76 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 149-150, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № **********от 13.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 245 540,18 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/*******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 151-152, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 041 858 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 157-158, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 940 600,02 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Комиссия по инвойсам с 5009-2005 по 5017-2005 и 5029-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 169-170, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 22.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 080 000,02 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/*******/*******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 173-174, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.04.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 110 540,16 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******, инвойс 5021-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 177-178, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.05.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 110 540,16 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******, инвойс 5025-2005». (т. 199, л.д. 183-184, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.06.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 472,5 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 187-188, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.07.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 524 960,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******, *******, *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 191-192, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 26.07.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 96 333 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпус ***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 195-196, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.08.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 296 268,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 197-198, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 12.08.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 472,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***» корпус *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 201-202, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.09.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 424 280,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 211-212, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.10.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 29,75 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 213-214, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № 619315/PEP от 14.11.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 402,7 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***» корпуса  и ******* *** корпус S*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 217-218, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.12.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 237,1 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ******* инвойс 5059/2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 219-220, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.01.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 347,4 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******/******* инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 227-228, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 16.03.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 60 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «STX корпус S-*******, инвойс 5061-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 231-232, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 21.03.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 385,6 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса /1757, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 233-234, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 26.04.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 142,3 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус S*******/*** корпус ***  Инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 235-236, т. 183, л.д. 302-*******)
- Документы по счету № ***USD компании ******* в банке ***, предоставленные компетентными органами  в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 22.06.2009. (т. 184, л.д. 1-26, 137-142)
- Кредитовое авизо № ***от 24.04.2003 о поступлении на счет № ***USD компании ******* в банке *** на сумму 20,25 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***, *** корпуса № *******/*******». (т. 205, л.д. 147-148)
- Кредитовое авизо № ***от 11.08.2003 о поступлении 12.08.2003 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 100 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № /*******». (т. 205, л.д. 131-132)
- Кредитовое авизо № ***от 10.09.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 254 068,4 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 121-122)
- Кредитовое авизо № ***от 03.10.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 11,25 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № *******/*******, *** корпус № *******». (т. 205, л.д. 113-114)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 184,45 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 105-106)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 77 687,5 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 89-90)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 171 593,4 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 83-84)
- Кредитовое авизо № 443092/04 от 30.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 158 275 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № 027-032-2004». (т. 205, л.д. 75-76)
- Кредитовое авизо № ***544/04 от 25.06.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 153 477,14 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № 051-055-2004». (т. 205, л.д. 61-62)
- Кредитовое авизо № 480497/04 от 02.08.2004 о поступлении 02.08.2004 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 74 268,67 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № 1757-*******, счета №№ ***». (т. 205, л.д. 53-54)
- Кредитовое авизо № ***от 19.08.2004 о поступлении 20.08.2004 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 57 919,14 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № *******/*******, счета №№ ***». (т. 205, л.д. 51-52)
- Кредитовое авизо № ***от 05.11.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 246 593,22 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета от ***». (т. 205, л.д. 47-48)
- Кредитовое авизо № ***4 от 09.12.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 80 020,69 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***корпуса от ***». (т. 205, л.д. 43-44)
- Кредитовое авизо № ***от 13.12.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 29 693,73 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № *******/*******/*******». (т. 205, л.д. 41-42)
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 173 663,53 доллара США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счет № ***». (т. 205, л.д. 39-40)
- Кредитовое авизо № ***от 01.04.2005 о поступлении 31.03.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 236 740,55 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «корпуса № ***». (т. 205, л.д. 33-34)
- Кредитовое авизо № ***от 30.06.2005 о поступлении 29.06.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 550 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* без назначения платежа. (т. 205, л.д. 21-22)
- Кредитовое авизо № ***от 16.08.2005 о поступлении 15.08.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 463 676,8 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «корпуса ***/***/***/***». (т. 205, л.д. 11-12)
- Кредитовое авизо № ***4 от 22.09.2005 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 136 403,15 доллара США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета от ***». (т. 205, л.д. 9-10)
- Кредитовое авизо № ***от 14.12.2005 о поступлении 13.12.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 606 087,29 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 5-6)
- Кредитовое авизо № ***от 03.02.2006 о поступлении 02.02.2006 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 158 115,2 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «комиссия по счетам от ***». (т. 205, л.д. 3-4)
- Кредитовое авизо № 691937/04 от 26.04.2006 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 42 203,77 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 1-2);
По эпизоду о совершении присвоения, то есть хищения имущества компании «********.» и подконтрольных ей компаний путем умышленного завышения размера комиссий при продаже судов с участием брокерской компании *******, вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Протокол заседания № 42 Совета директоров *******, состоявшегося 29.03.2001 в г. Москве с участием генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была заслушана и детально обсуждена информация последнего касательно различных ***ов сделки по продаже серии нефтерудовозов типа «***». Согласно протокола, советом директоров принято решение согласиться с предолжением правления о продаже данных судов. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 7-10)
- Соглашение купли-продажи судна «***» от 07.05.2001 между компаний *******, являвшейся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна – 29,22 миллионов долларов США. От имени продавца соглашение подписано *******, действующим в качестве представителя агента – компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 67-88)
- Счета № 8703 от 24.08.01 и № *** от 28.08.01 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 29,22 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 266 200 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 19-20, т. 147, л.д. 195-196, т. 66, л.л. 57-58)
- Дебетовое авизо № ***от 24.08.2001 и платежное поручение от 24.08.2001, в соответствии с которыми с совместного счета № *** компаний ******* и ******* в банке ******* списано 1 266 200 долларов США на счет № *** компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 3-4, т. 147, л.д. 195-196, т. 66, л.л. 55-56)
- Письмо на бланке компании ******* в адрес банка «***» от 24.08.2001 с указаниями по распределению денежных средств, полученных от продажи судна «***», в соответствии с которыми 1 266 200 долларов США должны быть переведены на счет № *** компании ******* в банке «*******. Письмо подписано *** от имени и с разрешения ******* (т. 66, л.л. 59-60)
- Отчет компании ******* о распределении средств по судам «***», «***» и «***» стоимостью 29,22 миллионов долларов США. Продавец – «***.», покупатель – *******, брокер покупателя – *******. Общая сумма комиссии составляет 1 266 200 долларов США, из которых компании ******* причитается 194,8 тысяч долларов США, а покупателю - 1 071 400 долларов США. (т. 155, л.д. 81-82)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 28.08.2001 по судну «***». Получена комиссия на общую сумму 1 266 200 долларов США, из которых компании ******* причитается 188 371,43 доллар США, а компании ******* - 683 028,57 долларов США. (т. 155, л.д. 87-88)
- Акцепт сделки № *** от 07.05.01 по судну «***», собственником которого является компания «***.». Стоимость равна 29,22 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 188 371 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 1-2, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № *** от 24.08.01, в соответствии с которым от компании ******* получено 1 266 200 долларов США, из которых 683 028,57 долларов США направлены в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 5-6, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 87-88)
- Счет от 24.08.2001, дебетовое авизо от 24.08.2001 и поручение о международном переводе от 28.08.01, согласно которых компанией ******* в адрес компании ******* перечислено 683 028,57 долларов США в качестве согласованной комиссии по соглашению купли-продажи судна «***» от 07.05.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 7-8, 13-14, 17-18, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 30.08.2001, в соответствии с которым 29.08.2001 на счет № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* поступило 1 363 600 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». (т. 155, л.д. 113-114, т. 239, л.д. 199-200)
- Письмо, датированное 13.02.2002, от компании ******* в адрес компании ******* со ссылкой на договор от 15.07.2001 следующего содержания: «…В соответствии с соглашением о разделе комиссии мы подтверждаем, что осуществили следующие платежи, как было оговорено, в вашу пользу...»: «***» по 681 799,03 доллара США по каждому судну, *** по 728 232,93 доллара по каждому судну. (т. 155, л.д. 85-86)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 07.05.2001, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 31,21 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано *******, как представителем компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 43-66)
- Отчет компании ******* о распределении средств по судам «*** стоимостью 31,21 миллион долларов США. Продавец – «***», покупатель – *******, брокер покупателя – *******. Общая сумма комиссии составляет 1 352 433,33 доллара США, из которых компании ******* причитается 208 066,67 долларов США, а покупателю – 1 144 366,67 долларов США. (т. 155, л.д. 83-84)
- Счет № 7408 от 24.07.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 31,21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 352 433,33 доллара США. (т. 66, л.л. 67-68)
- Акцепт сделки № ***от 07.05.2001 по судну «***». Стоимость равна 29,22 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 201 941 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 61-62, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 30.07.2001 и платежное поручение от 31.07.2001, в соответствии с которыми с совместного счета № *** компаний ******* и ******* в банке ******* списано 1 352 433,33 доллара США на счет № *** компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 63-64, т. 147, л.д. 195-196, т. 66, л.л. 65-66)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 31.07.2001 по судну «***». Получена комиссия на общую сумму 1 352 433,33 доллара США, из которых компании ******* причитается 201 941,33 доллар США, компании «***» 208 064 доллара США и компании ******* - 942 428 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 65-66, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 91-92)
- Дебетовое авизо от 26.07.2001 на сумму 942 428 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 07.05.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 67-68, т. 147, л.д. 195-196,т. 155, л.д. 93-94)
- Поручение о международном переводе от 01.08.2001 на сумму 942 428 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 73-74, 77-78, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 95-96)
- Кредитовое авизо № ***от 03.08.2001, в соответствии с которым 02.08.2001 на счет № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* поступило 728 233,33 доллара США от компании ******* с назначением платежа «***от 02.08.2001». (т. 239, л.д. 211-212)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 07.05.2001, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 29,22 миллионов долларов США. От имени продавца соглашение подписано *******, как представителем компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 3-24)
- Счет № ***от 08.08.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 29,22 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 266 200 долларов США. (т. 66, л.л. 69-70)
- Акцепт сделки №***от 07.05.2001 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 29,22 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 188 371 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 21-22, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 10.08.2001 на сумму 1 266 200 долларов США. Отправитель – *******, управляемая компанией *******. Бенефициар - ******* Детали платежа: «***». (т. 148, л.д. 23-24, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP010094 от 10.08.2001. Всего от компании ******* получено 1 266 200 долларов США, из которых 883 028,57 долларов США направлены компании *******. (т. 148, л.д. 25-26, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 99-100)
- Дебетовое авизо от 08.08.2001 на сумму 883 028,57 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 07.05.2001. (т. 155, л.д. 101-102, т. 148, л.д. 29-30, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 13.08.2001 на сумму 883 028,57 долларов США. Плательщик – компания *******. Получатель - компания *******. Назначение платежа - «***». (т. 155, л.д. 103-104, т. 148, л.д. 33-34, 37-38, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 17.08.2001, в соответствии с которым 16.08.2001 на счет № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* поступило 681,8 тысяча долларов США от компании ******* с назначением платежа «***от 02.08.2001, 05/07». (т. 239, л.д. 207-208, т. 155, л.д. 105-106)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 07.05.2001, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 29,22 миллионов долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* как представителем компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 89-110)
- Счет № ***от 21.08.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 29,22 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 266 200 долларов США. (т. 66, л.л. 73-74)
- Акцепт сделки №***от 07.05.2001 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 29,22 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 188 371 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 41-42, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо от 21.08.2001, в соответствии с которым со счета № ***компании *******, управляемой компанией *******, в банке «*****, *** Бранч» в пользу компании ******* списано 1 266 200 долларов США с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 75-76, т. 148, л.д. 43-44, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP010095 от 21.08.01. Всего от компании ******* получено 1 266 200 долларов США, из которых 883 028,57 долларов США направлены в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 45-46, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 107-108)
- Дебетовое авизо от 20.08.2001 на сумму 883 028,57 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 07.05.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 49-50, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 109-110)
- Поручение о международном переводе от 22.08.2001 на сумму 883 028,57 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 53-54, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 111-112)
- Платежное поручение от 22.08.2001 на сумму 883 028,57 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 57-58, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 07.05.2001, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 31,21 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано *******, как представителем компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 135-158)
- Счет № ***от 27.06.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 31,21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 352 433,33 доллара США. (т. 66, л.л. 63-64)
- Акцепт сделки №SP010097 от 07.05.2001 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 31,21 миллион долларов США, комиссия компании ******* составляет 201 941 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 81-82, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 6445 от 29.06.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 31,21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 352 433,33 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 99-100, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 117-118)
- Платежное поручение от 28.06.2001 на сумму 1 352 433,33 доллара США. Отправитель – компания *******. Бенефициар – компания *******. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 83-84, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 29.06.2001 по судну «***». Получена комиссия на общую сумму 1 352 433,33 доллара США, из которых компании ******* причитается 201 941,33 доллар США, компании «***») 208 064 долларов США и компании ******* - 942 428 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 155, л.д. 115-116, т. 148, л.д. 85-86, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет компании ******* о распределении комиссии, полученной по сделке купли-продажи судна «***», из которой компании ******* причитается 201 941,33 доллар США. Остальная часть комиссии разделена между компаниями «***» и *******. (т. 155, л.д. 119-120)
- Дебетовое авизо от 27.06.2001 на сумму 942 428 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 07.05.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 89-90, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 121-122)
- Платежное поручение от 29.06.2001 на сумму 942 428 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 97-98, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 123-124)
- Кредитовое авизо № ***от 03.07.2001, в соответствии с которым 02.07.2001 на счет № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* поступило 728 233,33 доллара США от компании ******* с назначением платежа «*** от 02.07.2001». (т. 239, л.д. 223-224, т. 155, л.д. 125-126)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 07.05.2001, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 31,21 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано *******, как представителем компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 159-182)
- Счет № ***от 24.07.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 31,21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 352 433,33 доллара США. (т. 66, л.л. 77-78)
- Акцепт сделки №***от 07.05.2001 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 31,21 миллион долларов США, комиссия компании ******* составляет 201 941 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 119-120, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № *** от 27.07.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 31,21 миллион долларов США от компании ******* на сумму 1 352 433,33 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 135-136, т. 147, л.д. 195-196)
- Письмо на бланке компании ******* в адрес банка ******* от 26.07.2001 с указаниями по распределению денежных средств, полученных от продажи судна «***», в соответствии с которыми 1 352 433,33 доллара США должны быть переведены на счет № *** компании ******* в банке «*******. Письмо подписано *** от имени и с разрешения ******* (т. 66, л.л. 83-84)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 27.07.2001 с него списано 1 352 433,33 доллара США с назначением платежа «***». (т. 66, л.л. 81-82)
- Платежное поручение от 27.07.2001 на сумму 1 352 433,33 доллара США. Отправитель – «***». Бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 121-122, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 27.07.2001 по судну «***». Получена комиссия на общую сумму 1 352 433,33 доллара США, из которых компании ******* причитается 201 941,33 доллар США, компании «***» 208 064 долларов США и компании ******* - 942428 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 123-124, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 127-128)
- Дебетовое авизо от 26.07.2001 на сумму 942 428 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 07.05.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 125-126, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 129-130)
- Поручение о международном переводе от 30.07.2001 на сумму 1 884 856 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 113-114, 131-132, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 131-132, 180-181)
- Платежное поручение от 01.08.2001 на сумму 1 884 856 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «*** ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 115-116, 133-134, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 31.07.2001, в соответствии с которым 30.07.2001 на счет № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* поступило 1 456 466,66 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** от 30.07.2001, Стар 217317». (т. 239, л.д. 213-214, т. 155, л.д. 133-134, 182-183)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 07.05.2001, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 31,21 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано *******, как представителем компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 135-158)
- Счет № ***от 24.07.2001 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 31,21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 1 352 433,33 доллара США. (т. 66, л.л. 85-86)
- Акцепт сделки №***от 07.05.2001 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 31,21 миллион долларов США, комиссия компании ******* составляет 201 941 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 101-102, т. 147, л.д. 195-196)
- Письмо на бланке компании ******* в адрес банка ******* от 26.07.2001 с указаниями по распределению денежных средств, полученных от продажи судна «***», в соответствии с которыми 1 352 433,33 доллара США должны быть переведены на счет № *** компании ******* в банке «*******. Письмо подписано *** от имени и с разрешения ******* (т. 66, л.л. 89-90)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 27.07.2001 с него списано 1 352 433,33 доллара США с назначением платежа «***». (т. 66, л.л. 87-88)
- Платежное поручение от 27.07.2001 на сумму 1 352 433,33 доллара США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 103-104, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 27.07.2001 по судну «***». Получена комиссия на общую сумму 1 352 433,33 доллара США, из которых компании ******* причитается 201 941,33 доллар США, компании «***» 208 064 долларов США и компании ******* - 942 428 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 155, л.д. 176-177, т. 148, л.д. 105-106, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо от 26.07.2001 на сумму 942 428 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 07.05.2001. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 109-110, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 178-179)
- Электронное письмо от 25.04.2002 *** в адрес ***следующего содержания: «Совершенно секретно: Не могли бы вы узнать, может ли ***** заплатить 3% комиссии за ***и передать дальше 2,25% за вычетом чего-то разумного от наших 0,75%. Мне кажется, что: а) определенные стороны будут очень признательны за это, б) я не могу придумать другого способа, чтобы сделать это (*** сказал «нет»). Я также буду обсуждать с Борисом, смогут ли они заплатить 0,6% или около того напрямую ЭйчСи, и остаток денежных средств направить напрямую Мэту, чтобы РФС не узнал. Возможно, следует обсудить еще кое-какие другие вопросы касательно наших взаимоотношений с Мэтом, если мы сможем организовать это». Исходя из содержания иных документов, имеющихся в материалах дела, очевидно, что ***и РФС являются сокращениями компании ******* и одного из его директоров ***. (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
 - Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 26.04.2002, согласно которого компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 5,7 миллионов долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 155, л.д. 184-200)
- Акцепт сделки №SP020061 от 26.04.2002 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 5,7 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 57 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 137-138, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 3128321 от 17.05.2002 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 5,7 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией ******* на сумму 57 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 151-152, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 3128187 от 14.05.2002 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 5,7 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 171 тысяча долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. (т. 66, л.л. 91-92)
- Выписка по счету № 90780USD01 компании ******* в банке «*******, согласно которой 27.05.2002 с него списано 171 тысяча долларов США. (т. 66, л.л. 93-94)
- Платежное поручение от 15.05.2002 на сумму 171 тысяча долларов США. Бенефициар – компания *******, детали платежа: Kap Betkher commission. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 139-140, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP020061 от 17.05.2001. Всего получено 171 тысяча долларов США, из которых 114 тысяч долларов США направлены в пользу компании ******* Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 141-142, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 11.07.2002 на сумму 114 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 26.04.2002. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 143-144, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 16.07.2002 на сумму 114 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «REF: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 145-148, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 17.07.2002 на сумму 114 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «REF: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 149-150, т. 147, л.д. 195-196)
- Выписка № ***по счету № ***USD 01 в банке «******* от 16.07.2002, согласно которой на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступили денежные средства на сумму 114 тысяч долларов США. Детали платежа - «***». (т. 155, л.д. 201-202)
- Кредитовое авизо № ***от 17.07.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 114 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Kapitan Betker». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 13-14, т. 183, л.д. 302-*******)
- Протокол № ***заседания правления *******, состоявшегося 09.12.2002 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым, учитывая техническое состояние и перспективы дальнейшей эксплуатации судна «***», было высказано предложение о целесообразности его продажи. Согласно протокола, правлением принято решение подтвердить его продажу по цене 7,1 миллионов долларов США. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 123-126, т. 70, л.д. 162-166)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания правления ОАО «Совокомфлот» от 09.12.2002 «О продаже многоцелевых судов «Курильск» и «Новиково» и танкера-продуктовоза *******», согласно которой представляется целесообразным продажа судна ******* по цене 7,1 миллионов долларов США. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 70, л.д. 167)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 18.12.2002, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 7,1 миллионов долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 155, л.д. 203-220)
- Акцепт сделки №***от 19.01.2003 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 7,1 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 26 625 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 153-154, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 29.01.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 7,1 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией *******, на сумму 213 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 175-176, т. 147, л.д. 195-196, т. 66, л.л. 95-96)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, управляемого компанией *******, согласно которой 30.01.2003 с него списано 213 039,13 долларов США. (т. 66, л.л. 97-98)
- Дебетовое авизо от 30.01.2003, в соответствии с которым со счета № 9669564/004 компании ******* в банке *******, управляемой компанией *******, списано 213 тысяч долларов США на счет № *** компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счет № ******». (т. 66, л.л. 99-100)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 04.02.2003 по судну «***». Согласно которому получена комиссия на общую сумму 213 тысяч долларов США, из которых компании ******* 26 625 долларов США, компании «м» 26 625 долларов США, компании ******* - 124 250 долларов США и компании ******* - 35 500 долларов США Признано вещественным доказательством. (т. 155, л.д. 221-222, т. 148, л.д. 155-156, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 04.02.2003, в соответствии с которым от компании ******* получено 26 625 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 173-174, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 30.01.2003 на сумму 124 250 долларов США (что составляет 1,75% от стоимости судна) от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 18.12.2002. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 157-158, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 04.02.2003 на сумму 124 250 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – REF: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 161-164, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 225-226)
- Платежное поручение от 05.02.2003 на сумму 124 250 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – REF: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 169-170, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 05.02.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 124 250 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 31-32, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № 012-2003 от 11.07.2002 на сумму 35 500 долларов США (что составляет 0,5% от стоимости судна) от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 18.12.2002. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 159-160, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 04.02.2003 на сумму 35 500 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 165-168, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 229-230)
- Платежное поручение от 05.02.2003 на сумму 35,5 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «REF: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 171-172, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» от 03.04.2003, согласно которому компания «*****.» обязуется продать вышеуказанное судно компании *******. за сумму в размере 21,5 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 155, л.д. 231-248)
- Протокол № 231 заседания правления *******, состоявшегося 15.05.2003 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым правление проинформировано о работе судов «***», их техническом состоянии и перспективах дальнейшей эксплуатации, в заключение чего высказано предложение о целесообразности их продажи. Согласно протокола, правлением принято решение подтвердить продажу судна «***» компании ******* по цене 21,5 миллион долларов США, а судна «***» (*******) компании «***.» («***.») по цене 21,55 миллион долларов США. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 130-135, т. 71, л.д. 1-6)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания правления ******* от 15.05.2003 «О продаже магистральных контейнеровозов «***» и «***», согласно которой рекомендована продажа данных судов по цене 21,55 и 21,5 миллионов долларов США соответственно. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 9)
- Счет № ***от 20.06.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21,5 миллиион долларов США от компании ******* в адрес компаний «*****.» и ******* на сумму 645 тысяч долларов США. (т. 149, л.д. 131-132, т. 66, л.л. 101-102)
- Акцепт сделки № ***от 03.04.2003 по судну «***», собственником которого является компания «*****.». Стоимость равна 21,5 миллион долларов США, комиссия компании ******* составляет 80 625 долларов США. Помимо этого 1,75% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. (т. 149, л.д. 101-102, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет компании ******* о распределении комиссии, полученной по сделке купли-продажи судна «***», согласно которому общая сумма комиссии составляет 645 тысяч долларов США (3% от стоимости судна), из которых компании ******* причитается 80 625 долларов США (0,375% от стоимости судна), компании ******* - 376 250 долларов США (1,75% от стоимости судна) и компании ******* - 26 875 долларов США (0,125% от стоимости судна). (т. 155, л.д. 251-252)
- Выписка от 24.06.2003 по совместному счету № ***компаний «*****.», «***.», «*****.», «*****.», ******* в банке «*****», управляемого компанией *******, согласно которой с него списано 1 293 053,04 доллара США. (т. 66, л.л. 105-106)
- Дебетовое авизо от 24.06.2003, в соответствии с которым с совместного счета № *** компаний «*****.», «***», «*****.», «*****.», ******* в банке «*****», управляемого компанией *******, списано 1 293 053,04 доллара США на счет № *** компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 66, л.л. 107-108)
- Платежное поручение от 24.06.2003 на сумму 1 293 000 долларов США. Отправитель – компании «*****.», «***.», «*****.», «*****.», *******. Бенефициар – компания *******. Детали платежа: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 69-70, 103-104, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 25.06.2003. Всего от компании «***» получено 645 тысяч долларов США, из которых 376 250 долларов США направлены в пользу компании *******, а 26 875 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 105-106, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 702-2003 от 03.04.2003 на сумму 376 250 долларов США (что составляет 1,75% от стоимости судна) от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 03.04.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 107-108, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 30.06.2003 на сумму 753 375 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 81-84, 113-116, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 01.07.2003 на сумму 753 375 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 93-94, 125-126, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 01.07.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 753 375 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 41-42, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № 073-2003 от 27.06.2003 на сумму 26 875 долларов США (что составляет 0,125% от стоимости судна) от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 24.04.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 111-112, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 30.06.2003 на сумму 53 812,5 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 89-92, 121-124, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 01.07.2003 на сумму 53 812,5 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***/St Peterburg Mariner». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 97-98, 129-130, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***)» от 24.04.2003, согласно которого компания «***.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 21,55 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 1-18)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 15.05.2003 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в июле 2003 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 377 125 долларов США за сделку с судном «*** (т. 155, л.д. 155-156)
- Акцепт сделки №***от 24.04.2003 по судну «*** (***)», собственником которого является компания ***. Стоимость равна 21,55 миллион долларов США, комиссия компании ******* составляет 80 813 долларов США. Помимо этого 1,75% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 67-68, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 20.06.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21,55 миллион долларов США от компании ******* в адрес компаний «Мегаслот IV Шиппинг Ко. Лтд.» и ******* на сумму 646 500 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 99-100, т. 147, л.д. 195-196, т. 66, л.л. 103-104)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP030148 от 25.06.2003. Всего от компании *** получено 646,5 тысяч долларов США, из которых 377 125 долларов США направлены в пользу компании *******, а 26 937,5 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 71-74, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 21-22)
- Дебетовое авизо № ***от 27.06.03 на сумму 377 125 долларов США (что составляет 1,75% от стоимости судна) от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 24.04.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 75-76, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 072-2003 от 27.06.2003 на сумму 26 937,5 долларов США (что составляет 0,125% от стоимости судна) от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 24.04.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 77-78, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «*****.» и ******* от 04.06.2003, согласно которому компания «*****.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 21,5 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 155, л.д. 137-154)
- Отчет от 04.06.2003 компании ******* о распределении комиссии, полученной по сделке купли-продажи судна «***», общая сумма комиссии составляет 645 тысяч долларов США (3% от стоимости судна), согласно которому компании ******* причитается 80 625 долларов США (0,375% от стоимости судна), компании ******* - 430 тысяч долларов США (2% от стоимости судна) и компании ******* - 26 875 долларов США (0,125% от стоимости судна). (т. 155. л.д. 157-158)
- Свидетельство резолюций директоров компании «*****.» от 16.07.2003, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 6,5 миллионов долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ***а. (т. 69, л.д. 222-227)
- Доверенность от 16.07.2003, выданная директорами компании «*****.» на имя ***а, ***а и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 228-231)
- Протокол № 233 заседания правления *******, состоявшегося 03.09.2003 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым заслушана информация об условиях продажи судов ***и других. Согласно протокола, правлением принято решение подтвердить сделки по продаже указанных судов на условиях, согласованных с покупателями. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 141-144, т. 71, л.д. 38-42)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания правления ******* от 03.09.2003 «О продаже магистральных контейнеровозов «***, согласно которой представляется целесообразным продать данные суда по цене от 21 до 23 миллионов долларов США за каждое. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 47)
- Справка к заседанию правления ******* от 03.09.2003 «О продаже магистральных контейнеровозов «*** согласно которой представляется целесообразным продать данные суда по цене от 21,5 до 23,5 миллионов долларов США за каждое. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 48)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания правления ******* от 03.09.2003 «О продаже судна *******», согласно которой представляется целесообразным продать его по цене 5 миллионов долларов США. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 49)
- Справка к вопросу № 2 повестки дня заседания правления ******* от 03.09.2003 «О продаже магистрального контейнеровоза «***»», согласно которой представляется целесообразным продать его по цене 21,5 миллион долларов США. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 53)
- Акцепт сделки №***от 04.06.2003 по судну «***», собственником которого является компания «*****.». Стоимость равна 21,5 миллион долларов США, комиссия компании ******* составляет 80 625 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 33-34, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 4869 от 11.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21,5 миллион долларов США от компании ******* в адрес компаний «*****.» и ******* на сумму 645 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 65-66, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 13.08.2003 на сумму 643 500 долларов США. Отправитель – компании «*****.», «Мегаслот IV Шиппинг Ко. Лтд.», «*****.», «*****.», *******. Бенефициар – компания ******* Детали платежа: 4869 ***. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 35-36, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 15.08.2003. Всего получено 645 тысяч долларов США, из которых 430 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 26 875 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 37-38, т. 147, л.д. 195-196, т. 155, л.д. 159-160)
- Выписка от 13.08.2003 по совместному счету № 682211/004 компаний «*****.»,***.», «*****.», «*****.», ******* в банке «*****», управляемого компанией *******, согласно которой с него списано 643 551,7 доллар США. (т. 66, л.л. 111-112)
- Дебетовое авизо № 794-2003 от 18.08.2003 на сумму 430 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 04.06.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 39-40, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 19.08.2003 на сумму 584 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: *******». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 47-50, т 150, л.д. 53-56, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 20.08.2003 на сумму 584 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: *******». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 57-58, т 150, л.д. 59-60, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 20.08.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 584 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 47-48, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 18.08.2003 на сумму 26 875 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 04.06.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 45-46, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 19.08.2003 на сумму 46 625 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: *** *******». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 55-58, т. 150, л.д. 62-65, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 20.08.2003 на сумму 46 625 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: *** *******». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 63-64, т. 150, л.д. 66-67, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна ***от 04.06.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании «***.» по цене 5 миллионов долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 155, л.д. 165-175)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 16.06.2003, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» по цене 6,5 миллионов долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ******* (т. 69, л.д. 232-237)
- Доверенность от 16.06.2003, выданная директорами компании ******* на имя *******, *** и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании «***.», подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 238-241)
- Выписка по совместному счету № ***компаний *******, ******* и ******* в банке «*****,***», управляемого компанией *******, согласно которой 08.08.2003 с него списано 150 тысяч долларов США с назначением платежа «***». (т. 66, л.л. 117-118)
- Акцепт сделки №*** от 04.06.2003 по судну «***», собственником которого указана компания «***». Стоимость равна 5 миллионов долларов США, комиссия компании ******* составляет 18 750 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 33-34, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 4547 от 04.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 5 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 150 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 115-116, т. 150, л.д. 68-69, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 08.08.2003 на сумму 150 тысяч долларов США. Отправитель – «***»). Бенефициар – компания *******, детали платежа: «Inv 4547 ***. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 35-36, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № *** от 08.08.2003. Всего компанией ******* получено 150 тысяч долларов США, из которых 100 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 6 250 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 37-38, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 5073 от 18.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 5 миллионов долларов США от компании ******* на сумму 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 70-71, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № *** от 18.08.2003, в соответствии с которым в пользу компании ******* направлено 100 тысяч долларов США, из средств, полученных от компаний *******, ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 49-50, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 793-2003 от 18.08.2003 на сумму 100 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 51-52, т. 147, л.д. 195-196)
Счет № 5074 от 18.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 5 миллионов долларов США от компании ******* на сумму 6 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 72-73, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 18.08.2003 на сумму 6 250 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 60-61, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «***.» и ******* от 29.07.2003, согласно которому компания «***.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 23 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 46-64)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, управляемого компанией *******, согласно которой 18.08.2003 с него списано 690 тысяч долларов США в пользу компании *******. (т. 66, л.л. 123-124)
- Извещение банка ******* о перечислении 18.08.2003 со счета компании ******* на счет № ******* компании ******* в банке «******* 690 тысяч долларов США с назначением платежа «***». (т. 66, л.л. 125-126)
- Акцепт сделки №***от 26.07.2003 по судну «MSC Jordan», собственником которого является компания «*****.». Стоимость равна 23 миллиона долларов США, комиссия компании ******* составляет 129 375 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,188% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 159-160, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 4845 от 08.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 23 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании «*****.» на сумму 690 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 121-122, т. 149, т. 147, л.д. 195-196, т. 149, л.д. 183-184, т. 156, л.д. 65-66)
- Платежное поручение от 18.08.2003 на сумму 690 тысяч долларов США. Отправитель – ***– компания *******. Детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 161-162, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 19.08.2003. Всего от компании «***» получено 690 тысяч долларов США, из которых 460 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 43 125 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 163-164, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 806-2003 от 18.08.2003 на сумму 460 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «MSC Jordan». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 165-166, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 67-68)
- Поручение о международном переводе от 09.09.2003 на сумму 2 929 560,4 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – RE: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 190-191, т. 149, л.д. 145-146, 171-172, 199-200, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 10.09.2003 на сумму 2 929 560,4 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – ***. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 196-197, т. 149, л.д. 151-152, 177-178, 205-206, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 11.09.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 929 560,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 49-50, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 21.08.2003 на сумму 43 125 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 169-170, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 69-70)
- Поручение о международном переводе от 09.09.2003 на сумму 254 068,4 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 194-195, т. 149, л.д. 149-150, 175-176, 203-204, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 10.09.2003 на сумму 254 068,4 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 200-201, т. 149, л.д. 155-156, 181-182, 209-210, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 22 миллиона долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 71-89)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 04.08.2003, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 6,5 миллионов долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ******* и ***. (т. 69, л.д. 182-187)
- Доверенность от 04.08.2003, выданная директорами компании ******* на имя *******, *** и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 188-191)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, управляемого компанией *******, согласно которой 03.09.2003 с него списано 660 тысяч долларов США в пользу компании *******. (т. 66, л.л. 129-130)
- Извещение банка ******* о перечислении 03.09.2003 со счета компании ******* на счет № ******* компании ******* в банке «******* 660 тысяч долларов США с назначением платежа «***, счет № 5822». В извещении также имеется пометка о перечислении денежных средств в пользу компании ******* для компании ******* (т. 66, л.л. 131-132)
- Акцепт сделки №***от 26.07.2003 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 22 миллиона долларов США, комиссия компании ******* составляет 123 750 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,188% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 133-134, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 5822 от 29.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 22 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании «*****.» на сумму 660 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 127-128, т. 149, л.д. 157-158, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 03.09.2003 на сумму 660 тысяч долларов США. Отправитель – ***. Бенефициар - ***Детали платежа: «*** Invoice 5622». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 135-136, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP030185 от 03.09.2003. Всего от компании «***» получено 660 тысяч долларов США, из которых 440 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 41 250 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 137-138, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 03.09.2003 на сумму 440 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 139-140, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 90-91)
- Дебетовое авизо № ***от 03.09.2003 на сумму 41 250 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 143-144, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 29.07.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 23 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 92-112)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, управляемого компанией *******, согласно которой 21.08.2003 в пользу компании ******* с него списано 690 тысяч долларов США. (т. 66, л.л. 135-136)
- Извещение банка ******* о перечислении 21.08.2003 со счета компании ******* на счет № ******* в банке «******* 690 тысяч долларов США с назначением платежа «***». В извещении отмечено, что счет № ******* в банке «******* принадлежит компании ******* (т. 66, л.л. 137-138)
- Акцепт сделки №***от 26.07.2003 по судну «***», собственником которого является компания «*****.». Стоимость равна 23 миллионам долларов США, комиссия компании ******* составляет 129 375 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,188% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 185-186, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 5229 от 20.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 23 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 690 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 133-134, т. 149, л.д. 211-212, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 21.08.2003 на сумму 690 тысяч долларов США. Отправитель – ***. Бенефициар – компания *******. Детали платежа: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 187-188, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № *** от 22.08.2003. Всего от компании «***» получено 690 тысяч долларов США, из которых 460 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 43 125 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 189-192, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 21.08.2003 на сумму 460 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «MSC Suez». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 193-194, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 113-114)
- Дебетовое авизо № ***от 21.08.2003 на сумму 43 125 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «MSC Suez». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 197-198, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компанией ******* и компанией ******* от 29.07.2004, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* за сумму в размере 21 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 97, л.д. 25-42)
- Счет № ***от 22.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 630 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. (т. 66, л.л. 139-140)
- Счет № 5342 от 26.08.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 630 тысяч долларов США. (т. 148, л.д. 202-203)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, управляемого компанией *******, согласно которой 22.08.2003 в пользу компании ******* с него списано 630 тысяч долларов США. (т. 66, л.л. 141-142)
- Извещение банка ******* о перечислении 22.08.2003 со счета компании ******* на счет № ******* в банке «******* 630 тысяч долларов США с назначением платежа «***, счет № ***». В извещении отмечено, что счет № ******* в банке «******* принадлежит компании ******* (т. 66, л.л. 143-144)
- Акцепт сделки №***от 26.07.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***.». Стоимость равна 21 миллиону долларов США, комиссия компании ******* составляет 118 125 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 178-179, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 22.08.2003 на сумму 630 тысяч долларов США. Отправитель – GRP ***. Бенефициар – компания *******, детали платежа: *** invoice 6290. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 180-181, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 22.08.2003. Всего от компании «***» получено 630 тысяч долларов США, из которых 420 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 39 375 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 182-183, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 818-2003 от 22.08.2003 на сумму 420 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 26.07.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 184-185, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 114-2003 от 22.08.2003 на сумму 39 375 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 26.07.03. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 188-189, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 21.08.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,75 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 115-130)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 20.01.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в январе 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 37,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 156, л.д. 131-132)
- Отчет от 21.08.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «Socofl Stream» стоимостью 3,75 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки, что составило 75 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки или 14 062 доллара США, компании ******* подлежит выплата 1% от суммы сделки (37,5 тысяч или 39,6 тысяч долларов США), а компании ******* 0,125% от суммы сделки (4 689 долларов США). (т. 156, л.д. 133-134)
- Акцепт сделки №***от 21.08.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,75 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,375% от суммы сделки, что составляет 14 062 доллара США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. (т. 150, л.д. 108-109)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 21.01.2004 в пользу компании ******* с него списано 227 тысяч долларов США. Напротив указанной операции имеется рукописная пометка «***». (т. 66, л.л. 151-152)
- Счет № 3151838 от 20.01.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,75 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 75 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 145-146, т. 150, л.д. 140-141, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 21.01.2004 на сумму 227 тысяч долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: Inv***. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 110-111, 144-145, 168-169, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP040022. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 75 тысяч долларов США, из которых 37 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 4 687,5 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 112-113, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 135-136)
- Дебетовое авизо № ***от 23.01.2004 на сумму 37 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 114-115, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 137-138)
- Поручение о международном переводе от 22.01.2004 на сумму 1 416 663,6 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – RE: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 88-91, 122-125, 152-155, 178-181, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 23.01.2004 на сумму 1 416 663,6 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – RE: D/NOS: 008 to 011-2004 & 013 to 021-2004. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 100-101, 134-135, 160-161, 190-191, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 416 663,6 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***по ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 61-62, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № 003-2004 от 21.01.2004 на сумму 4 687,5 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 120-121, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 139-140)
- Поручение о международном переводе от 22.01.2004 на сумму 77 687,5 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 96-99, 130-133, 156-159, 186-189, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 23.01.2004 на сумму 77 687,5 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: D/***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 104-105, 138-139, 162-163, 194-195, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № 423361/04 от 23.01.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 77 687,5 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 89-90)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 21.08.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,75 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 141-156)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 20.01.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в январе 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 37,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 156, л.д. 157-158)
- Отчет от 21.08.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 3,75 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки, что составило 75 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки или 14 062,5 доллара США, компании ******* подлежит выплата 1% от суммы сделки (37,5 тысяч долларов США), а компании ******* 0,125% от суммы сделки (4 687,5 долларов США). (т. 156, л.д. 159-160)
- Акцепт сделки №***от 21.08.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,75 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,375% от суммы сделки, что составляет 14 063 доллара США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 166-167, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 20.01.2004 за комиссию по продаже судна «Socofl Tide» стоимостью 3,75 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 75 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 147-148, т. 150, л.д. 196-197, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ******от 21.01.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 75 тысяч долларов США, из которых 37 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 4 867,5 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 170-171, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 161-162)
- Дебетовое авизо № ***от 23.01.2004 на сумму 37 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 172-173, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 163-164)
- Дебетовое авизо № ***от 21.01.2004 на сумму 4 687,5 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 176-177, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 165-166)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «*****.» и ******* от 05.09.2003, согласно которому компания «*****.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 21,5 миллион долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 151, л.д. 212-225)
- Свидетельство резолюций директоров компании «*****.» от 20.10.2003, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 21,5 миллион долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ******* и ***. (т. 69, л.д. 212-217)
- Доверенность от 20.10.2003, выданная директорами компании «*****.» на имя ***а, ***а и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 218-221)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 19.11.2003 в пользу компании ******* с него списано 645 тысяч долларов США. Напротив указанной операции имеется рукописная пометка «***». (т. 66, л.л. 161-162)
- Акцепт сделки №***от 05.09.2003 по судну «***», собственником которого является компания «*****.». Стоимость равна 21,5 миллион долларов США, комиссия компании ******* равна 0,5625% от суммы сделки, что составляет 120 938 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,1888% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 204-205, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 18.11.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21,5 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании «*****.», управляемой компанией *******, на сумму 645 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 155-156, т. 148, л.д. 234-235, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 19.11.2003 на сумму 645 тысяч долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 206-207, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 19.11.2003. Всего от компании ******* получено 645 тысяч долларов США, из которых 430 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 40 312,5 долларовСША – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 208-209, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 08.12.2003 на сумму 430 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 05.09.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 210-211, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 10.12.2003 на сумму 2 341 049,2 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: D/NOS: 951 to 962-2003». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 216-219, т. 149, л.д. 13-16, т. 150, л.д. 13-16, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 11.12.2003 на сумму 2 341 049,2 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 230-231, т. 149, л.д. 25-26, т. 150, л.д. 25-26, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 341 049,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 57-58, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 08.12.2003 на сумму 40 312,5 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 05.09.2003. Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 214-215, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 10.12.2003 на сумму 184 450 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 224-227, т. 149, л.д. 21-24, т. 150, л.д. 21-24, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 11.12.2003 на сумму 184 450 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 148, л.д. 232-233, т. 149, л.д. 29-30, т. 150, л.д. 29-30, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 184 450 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 105-106)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 05.09.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 21,5 миллион долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 173-191)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 20.10.2003, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 21,5 миллион долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ***а. (т. 69, л.д. 192-197)
- Доверенность от 20.10.2003, выданная директорами компании ******* на имя ***а, ***а и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 198-201)
- Счет № ***от 04.11.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21,5 миллион долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией *******, на сумму 645 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. (т. 66, л.л. 157-158)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 17.11.2003 в пользу компании ******* с него списано 1,35 миллион долларов США. Напротив указанной операции имеется рукописная пометка «***». (т. 66, л.л. 161-162)
- Акцепт сделки №***от 05.09.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 21,5 миллион долларов США, комиссия компании «***.» равна 0,5625% от суммы сделки, что составляет 120 938 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,188% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 1-2, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 8440 от 04.11.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 21,5 миллион долларов США от компании ******* в размере 3% от его стоимости в адрес компаний ******* и ******* на сумму 645 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 31-32, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 17.11.2003 на сумму 1,35 миллион долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 3-4, т. 150, л.д. 3-4, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP030242 от 17.11.03. Всего от компании ******* получено 645 тысяч долларов США, из которых 430 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 40 312,5 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 5-6, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 192-193)
- Дебетовое авизо № 960-2003 от 08.12.2003 на сумму 430 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 05.09.2003 в размере 2% от суммы сделки. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 7-8, т. 150, л.д. 3-4, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 194-195)
- Дебетовое авизо № ***от 08.12.2003 на сумму 40 312,5 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***» и меморандума о соглашении от 05.09.03 в размере 0,1875% от суммы сделки. Признано вещественным доказательством. (т. 149, л.д. 11-12, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 196-197)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «***.» и ******* от 05.09.2003, согласно которому компания «***.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 23,5 миллиона долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 198-216)
- Отчет от 05.09.2003 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 23,5 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 3% от суммы сделки, что составило 705 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,375% от суммы сделки или 88 125 долларов США, компании ******* подлежит выплата 2% от суммы сделки (470 тысяч долларов США), а компании ******* 0,125% от суммы сделки (29 375 долларов США). (т. 156, л.д. 217-218)
- Акцепт сделки №***от 05.09.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***.». Стоимость равна 23,5 миллиона долларов США, комиссия компании ******* составляет 88 125 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 1-2, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 04.11.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 23,5 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании «***.», управляемой компанией *******, на сумму 705 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 159-160, т. 150, л.д. 31-32, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***. Полученные комиссионные распределены следующим образом: 470 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 29 375 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 5-6, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 219-220)
- Дебетовое авизо № ***от 08.12.2003 на сумму 470 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 7-8, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 221-222)
- Дебетовое авизо № ***от 08.12.2003 на сумму 29 375 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 11-12, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 223-224)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 25.11.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,85 миллионов долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 225-241)

- Акцепт сделки №***от 25.11.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,85 миллионов долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 28 875 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 142-143, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 20.01.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,85 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 77 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 149-150, т. 150, л.д. 164-165, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 21.01.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 77 тысяч долларов США, из которых 38 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 625 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 146-147, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 242-243)
- Дебетовое авизо № ***от 23.01.2004 на сумму 38 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 148-149, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 244-245)
- Дебетовое авизо № ***от 23.01.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 150-151, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 21.08.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,75 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 246-261)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 24.12.2003 в пользу компании ******* с него списано 75 тысяч долларов США. (т. 66, л.л. 165-166)
- Акцепт сделки №*** от 20.12.2003 по судну «***», собственником которого является компания *******. Стоимость равна 3,75 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,375% от суммы сделки, что составляет 14 063 долларов США. Помимо этого 2% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,125% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 74-75, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 23.12.2003 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,75 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией *******, на сумму 75 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 163-164, т. 150, л.д. 106-107, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 262-263)
- Платежное поручение от 24.12.2003 на сумму 75 тысяч долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 76-77, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № *** от 30.12.2003. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 75 тысяч долларов США, которые были распределены следующим образом: 37 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 4 687,5 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 78-79, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 264-265)
- Дебетовое авизо № 008-2004 от 21.01.2004 на сумму 37 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 80-81, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 266-267)
- Дебетовое авизо № ***от 21.01.2004 на сумму 4 687,5 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 82-83, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 268-269)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 22.12.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 270-287)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 16.02.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в январе 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 38,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 156, л.д. 288-289)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 02.03.2004 в пользу компании ******* с него списано 77 тысяч долларов США. (т. 66, л.л. 169-170)
- Свифтовое сообщение банка *******, с подтверждением перечисления 02.03.2004 со счета компании ******* на счет № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счет № 3153547, ***». (т. 66, л.л. 171-172)
- Акцепт сделки №***от 22.12.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,85 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 28 875 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 25-26, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 3153547 от 26.02.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,85 милллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, на сумму 77 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 167-168, т. 151, т. 147, л.д. 195-196, т. 151, л.д. 47-48)
- Платежное поручение от 02.03.2004 на сумму 77 тысяч долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «Invoice 3153547 ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 27-28, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 03.03.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 77 тысяч долларов США, из которых 38 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 625 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 29-30, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 292-293)
- Дебетовое авизо № ***от 02.02.2004 на сумму 38 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 31-32, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 294-295)
- Поручение о международном переводе от 04.03.2004 на сумму 38 500 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 35-38, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 05.03.2004 на сумму 38 500 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 43-44, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № 012-2004 от 23.01.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 33-34, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 296-297)
- Поручение о международном переводе от 04.03.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 39-42, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 05.03.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 45-46, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 22.12.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,7 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 156, л.д. 298-)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 16.02.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в феврале 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 37 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 156, л.д. 315-316)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 17.02.2004 в пользу компании ******* с него списано 151 тысяча долларов США. Напротив указанной операции имеется рукописная пометка «***», «***». (т. 66, л.л. 179-180)
- Акцепт сделки №SP040025 от 22.12.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,7 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 27 750 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 198-199, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 31*******9 от 11.02.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,7 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, на сумму 74 тысячи долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 175-176, т. 150, л.д. 220-221, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 17.02.2004 на сумму 151 тысяча долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 200-201, т. 151, л.д. 3-4, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 17.02.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 74 тысячи долларов США, из которых 37 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 250 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 202-203, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 317-318)
- Дебетовое авизо № ***от 27.02.2004 на сумму 37 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 204-205, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 319-320)
- Поручение о международном переводе от 29.03.2004 на сумму 749,9 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 208-211, т. 151, л.д. 11-14, т. 147, л.д. 195-196, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 30.03.2004 на сумму 749,9 тысяч долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 216-217, т. 151, л.д. 19-20, т. 147, л.д. 195-196, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 01.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 749,9 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 81-82, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 27.03.2004 на сумму 9 250 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 206-207, т. 147, л.д. 195-196, т. 156, л.д. 321-322)
- Поручение о международном переводе от 29.03.2004 на сумму 158 275 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «INV: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 212-215, т. 151, л.д. 15-18, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 30.03.2004 на сумму 158 275 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «INV: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 150, л.д. 218-219, т. 151, л.д. 21-22, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № 443092/04 от 30.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 158 275 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 75-76)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 31.12.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 1-17)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 16.02.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в феврале 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 38,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 157, л.д. 18-19)
- Акцепт сделки №***от 31.12.2003 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,85 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 28 875 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 1-2, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № 31*******8 от 11.02.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,85 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, на сумму 77 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 177-178, т. 151, л.д. 23-24, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 17.02.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 77 тысяч долларов США, из которых 38 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 625 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 5-6, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 20-21)
- Дебетовое авизо № ***от 27.02.2004 на сумму 38 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 7-8, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 22-23)
- Дебетовое авизо № 027-2004 от 27.03.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 9-10, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 24-25)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 08.03.2004, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 26-43)
- Отчет от 08.03.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 3,85 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки, что составило 77 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки или 28 875 долларов США, компании ******* подлежит выплата 1% от суммы сделки (38,5 тысяч долларов США), а компании ******* 0,25% от суммы сделки (9 625 долларов США). (т. 157, л.д. 46-47)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 16.03.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в июне 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 38,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 157, л.д. 44-45)
- Протокол № 237/1 заседания правления *******, состоявшегося 17.03.2004 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым заслушана информация о поступивших коммерческих предложениях по продаже трех судов-лесовозов типа «***» компаниям *******, ******* и *******. Согласно протокола, правлением принято решение одобрить указанные сделки на условиях, согласованных с покупателями. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 147-149, т. 71, л.д. 90-92)
- Справка к вопросу № 3 повестки дня заседания правления ОАО «Совкомвлот» от 17.03.2004 «О продаже судов-лесовозов дедвейтом 6 100 т. типа «***»», согласно которой предлагается целесообразным их продажа по цене 3,85 миллиона долларов США за каждое. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 101)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 22.03.2004, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ******* и ***. (т. 69, л.д. 142-147)
- Доверенность от 22.03.2004, выданная директорами компании ******* на имя *******, *** и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 148-153)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 06.07.2004 в пользу компании ******* с него списано 231 тысяча долларов США. (т. 66, л.л. 189-190)
- Отчет банка ******* о списании 06.07.2004 со счета компании ******* на счет № ******* компании ******* в банке «******* 231 тысяч долларов США с назначением платежа «счет ***». (т. 66, л.л. 191-192)
- Платежное поручение от 06.07.2004 на сумму 231 тысяч долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 51-52, 75-76, 99-100, т. 147, л.д. 195-196)
- Акцепт сделки №***от 08.03.2004 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,85 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 28 875 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 49-50, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 22.06.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,85 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией *******, на сумму 77 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 183-184, т. 151, л.д. 71-72, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 06.07.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 77 тысяч долларов США, из которых 38 500 долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 625 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 53-54, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 38 500 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 55-56, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 48-49)
- Поручение о международном переводе от 07.07.2004 на сумму 115 500 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 59-62, 81-84, 107-110, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 08.07.2004 на сумму 115 500 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 67-68, 85-86, 115-116, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 115,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***, инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 117-118, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 57-58, т. 147, л.д. 195-196)
- Поручение о международном переводе от 07.07.2004 на сумму 28 875 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 63-66, 89-92, 111-114, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 08.07.2004 на сумму 28 875 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 69-70, 93-94, 117-118, т. 147, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо № ***от 07.07.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 28 875 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 59-60)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и «***.» от 08.03.2004, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 50-67)
- Акцепт сделки №***от 08.03.2004 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость равна 3,85 миллиона долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 28 875 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 73-74, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет от 08.03.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 3,85 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 2% от суммы сделки, что составило 77 тысяч долларов США, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки или 28 875 долларов США, компании ******* подлежит выплата 1% от суммы сделки (38,5 тысяч долларов США), а компании ******* 0,25% от суммы сделки (9 625 долларов США). (т. 157, л.д. 70-71)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 16.03.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в июне 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 38,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 157, л.д. 68-69)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 22.03.2004, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ******* и ***а. (т. 69, л.д. 162-167)
- Доверенность от 22.03.2004, выданная директорами компании ******* на имя *******, *** и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 168-173)
- Счет № ***от 22.06.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,85 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией *******, на сумму 77 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 185-186, т. 151, л.д. 95-96, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP040115 от 06.07.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 77 тысяч долларов США, из которых 38,5 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 625 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 77-78, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 38,5 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 79-80, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 72-73)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 87-88, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями « ***.» от 08.03.2004, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 74-91)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 16.03.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в июне 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 38,5 тысяч долларов США за сделку с судном «***». (т. 157, л.д. 92-93)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 22.03.2004, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 3,85 миллиона долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ******* и ***а. (т. 69, л.д. 130-135)
- Доверенность от 22.03.2004, выданная директорами компании ******* на имя *******, *** и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 136-141)
- Акцепт сделки №***от 08.03.2004 по судну «***», собственником которого является компания «***». Комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 28 875 долларов США. Помимо этого 1% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 97-98, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 22.06.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 3,85 милллиона долларов США от компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией *******, на сумму 77 тысяч долларов США, что составляет 2% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 187-188, т. 151, л.д. 119-120, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № ***от 06.07.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 77 тысяч долларов США, из которых 38,5 тысяч долларов США направлены в пользу компании *******, а 9 625 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 101-102, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 38,5 тысяч долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 105-106, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 96-97)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 9 625 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 103-104, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «***.» и *** от 26.04.2004, согласно которому компания «***.» обязуется продать вышеуказанное судно компании *** по цене 36,4 миллионов долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 98-121)
- Приложение № 1 от 16.07.2004 к соглашению о купле-продаже судна от 26.04.2004 между компаниями «***.» (первоначальный продавец), ******* (новый продавец) и ******* (покупатель), согласно которому все обязательства по соглашению приняты и будут выполнены новыми продавцами. От имени компании «***.» дополнение подписано ***, а от имени компании ******* - ******* (т. 151, л.д. 244-246)
- Проект соглашения купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 16.07.2004, согласно которому компания ******* обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 36,4 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* (т. 151, л.д. 235-243)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 30.07.2004, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 36,4 миллиона долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ***. (т. 69, л.д. 174-177)
- Доверенность от 30.07.2004, выданная директорами компании ******* на имя ***а и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 178-181)
- Протокол № ***заседания правления *******, состоявшегося 27.07.2004 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым заслушана информация о поступивших предложениях по продаже танкеров «***» и «***» и принято решение о подтверждении сделки по их продаже. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 160-164, т. 71, л.д. 119-125)
- Справка к вопросу № 6 повестки дня заседания правления ******* от 27.07.2004 «О продаже танкера «***», согласно которой представляется целесообразным продажа судна по цене 36,4 миллионоов долларов США. При этом чистая выручка, за вычетом комиссии в размере 5%, составит 34,58 миллиона долларов США. (т. 71, л.д. 157-158) 
- Справка к вопросу № 6 повестки дня заседания правления ******* от 27.07.2004 «О продаже танкера «***», согласно которой представляется целесообразным продажа судна по цене 36,4 миллионоов долларов США. При этом чистая выручка, за вычетом комиссии в размере 5%, составит 34,58 миллиона долларов США. (т. 71, л.д. 159-160)
- Отчет от 02.04.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 36,4 миллиона долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 5% от суммы сделки, что составило 1,82 миллион долларов США, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки или 273 тысячи долларов США, а компании ******* подлежит выплате 0,75% от суммы сделки (273 тысячи долларов США). (т. 157, л.д. 122-123)
- Письмо от 06.04.2004 от имени представителя компании ******* *** в адрес компании ******* с просьбой о содействии в продаже судов «***», включая суда «***» и «***», греческой компании *******. В письме отдельно отмечается о том, что покупатели требуют выплату брокерской комиссии в размере 3,5 процентов. (т. 157, л.д. 128-131)
- Письмо от 23.06.2004 компании ******* в адрес представителя компании ******* *** со ссылкой на полученное 12.04.2004 письмо, в котором подтверждается готовность продажи судов, включая суда «***» и «***», с учетом комиссионного вознаграждения в размере 5%, из которых комиссия компании ******* подлежит разделению с компанией *******. (т. 157, л.д. 132-133)
- Акцепт сделки №***от 26.04.2004 по судну «***», собственником которого является компания «м». Стоимость судна равна 36,4 миллионов долларов США, комиссия компании ******* равен 0,75% от суммы сделки, что составляет 273 тысячи долларов США. Помимо этого 0,75% от суммы сделки подлежит выплате компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 155-156, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 124-125)
- Счет № 3162154 от 28.09.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 36,4 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании *******, на сумму 1,82 миллиона долларов США, что составляет 5% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 193-194, т. 151, л.д. 171-172, т. 147, л.д. 195-196)
- Выписка по совместному счету компаний *******, *******, ******* в банке «*****», согласно которой 10.10.2004 в пользу компании ******* с него списано 1,82 миллиона долларов США на основании счета № 3162154 по судну «***». (т. 66, л.л. 195-196)
- Платежное поручение от 04.10.2004 на сумму 1,82 миллиона долларов США. Отправитель – компании *******, *******, *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: ******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 157-158, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет от 05.10.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 36,4 миллиона долларов США. В соответствии с которым получены комиссионные в сумме 1,82 миллион долларов США, из которых компании ******* причитается 273 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 157, л.д. 134-135, т. 151, л.д. 167-168, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет от 05.10.2004 о распределении средств компании *******, в соответствии с которым из полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***», компании ******* причитается 273 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 157, л.д. 136-137, т. 151, л.д. 169-170, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 21.09.2004 на сумму 273 тысячи долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 163-164, т. 157, л.д. 138-139, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 13.10.2004 на сумму 273 тысячи долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 165-166, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «***.» и ******* от 26.04.2004, согласно которому компания «***.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 36,4 миллиона долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 140-163)
 Дополнение № 1 от 16.07.2004 к соглашению о купле-продаже судна от 26.04.2004 между компаниями «***.» (первоначальный продавец), ******* (новый продавец) и ******* (покупатель) от 26.04.2004, согласно которому все обязательства по соглашению приняты и будут выполнены новыми продавцами. От имени компании «***.» дополнение подписано ***ом, а от имени компании ******* - ***ым. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 247-248, т. 147, л.д. 195-196)
- Проект соглашения купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 16.07.2004, согласно которому компания «***.» обязуется продать вышеуказанное судно компании ******* по цене 36,4 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 226-234, т. 147, л.д. 195-196)
- Свидетельство резолюций директоров компании ******* от 30.07.2004, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 36,4 миллиона долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ***а. (т. 69, л.д. 154-157)
- Доверенность от 30.07.2004, выданная директорами компании ******* на имя ***а и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании *******, подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 158-161)
- Отчет от 02.04.2004 о распределении средств компании *******, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***» стоимостью 36,4 миллионов долларов США. В соответствии с отчетом получены комиссионные в размере 5% от суммы сделки, что составило 1,82 миллиона долларов США, из которых компании ******* причитается 0,75% от суммы сделки или 273 тысячи долларов США, а компании ******* подлежит выплате 0,75% от суммы сделки (273 тысячи долларов США). Признано вещественным доказательством. (т. 157, л.д. 164-165)
- Акцепт сделки №***от 26.04.2004 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость судна равна 36,4 миллионов долларов США, комиссия компании ******* равна 0,75% от суммы сделки, что составляет 273 тысячи долларов США. Помимо этого 0,75% от суммы сделки подлежит выплате компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 173-174, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 15.09.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 36,4 миллионов долларов США от компании ******* в адрес компании *******, на сумму 1,82 миллион долларов США, что составляет 5% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 197-198, т. 151, л.д. 189-190, т. 147, л.д. 195-196)
- Выписка по счету компании ******* в банке «*****», управляемого компанией *******, согласно которой 17.09.2004 в пользу компании ******* с него списано 1,82 миллиона долларов США на основании счета № ***по судну «***». (т. 66, л.л. 199-200)
- Дебетовое авизо от 17.09.2004 банка «*****», в соответствии с которым 17.09.2004 со счета компании *******, управляемого компанией *******, на счет № ***компании ******* в банке «******* списано 1,82 миллиона долларов США на основании счета № ***по судну «***». (т. 66, л.л. 201-202)
- Платежное поручение от 21.09.2004 на сумму 1,82 миллион долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 175-176, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о 17.09.2004 о распределении средств компании *******, в соответствии с которым из полученных 1,82 миллиона долларов США в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***», а компании ******* причитается 273 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 157, л.д. 168-169, т. 151, л.д. 185-186, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет от 17.09.2004 о распределении средств компании *******, в соответствии с которым из денежных средств, полученных в качестве комиссионных по соглашению купли-продажи судна «***», компании ******* причитается 273 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 157, л.д. 170-171, т. 151, л.д. 187-188, т. 147, л.д. 195-196)
Дебетовое авизо № ***от 21.09.2004 на сумму 273 тысячи долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 183-184, т. 157, л.д. 172-173, т. 147, л.д. 195-196)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями «*****» и «***.» от 12.05.2004, согласно которому компания «*****» обязуется продать вышеуказанное судно компании «***.» по цене 6,5 миллиона долларов США. От имени продавца соглашение подписано ******* В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 157, л.д. 174-191)
- Письмо компании ******* за подписью *** от 19.05.2004 в адрес компании ******* с уведомлением о том, что последней в июле 2004 года причитается комиссионное вознаграждение в размере 81 250 долларов США за сделку с судном «***». (т. 157, л.д. 192-193)
- Свидетельство резолюций директоров компании «*****» от 22.06.2004, в соответствии с которым принято решение о продаже судна «***» компании «***.») по цене 6,5 миллиона долларов США. С целью подписания необходимых для совершения сделки документов принято решение о подготовке соотвествующей доверенности на имя, в числе прочих, ***а. (т. 69, л.д. 118-123)
- Доверенность от 22.06.2004, выданная директорами компании «*****.» на имя ***а, ***а и иных лиц для согласования всех условий и сроков продажи судна «***» компании «***.», подписания и исполнения меморандума о соглашении с покупателем и иных необходимых для совершения сделки документов. Также доверенностью предусмотрено право поверенного назначать агентов для осуществления и исполнения всех или любых предусмотренных целей. (т. 69, л.д. 124-129)
- Протокол № 242 заседания правления *******, состоявшегося 02.07.2004 в г. Москве под председательством генерального директора ******* Скарги Д.Ю., в соответствии с которым была заслушана информация о работе судна «***», его техническом состоянии и перспективах дальнейшей эксплуатации и было высказано предложение о целесообразности его продажи. Согласно протокола, правлением одобрена продажа указанного судна компании «***.» по цене 6,5 миллиона долларов США. В протоколе отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 32, л.д. 153-156, т. 71, л.д. 104-107)
- Справка к вопросу № 4 повестки дня заседания правления ******* от 02.07.2004 «О продаже многоцелевого судна *******», согласно которой представляется целесообразным его продажа по цене 6,5 миллиона долларов США. При этом отмечено, что, по оценке компании «*****», стоимость судна составляет 6,22 миллиона долларов США. В справке отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 71, л.д. 115)
- Акцепт сделки № *** от 24.06.2004 по судну «***», собственником которого является компания «***». Стоимость судна равна 6,5 миллионов долларов США, комиссия компании ******* равна 0,5625% от суммы сделки, что составляет 36 563 доллара США. Помимо этого 1,25% от суммы сделки подлежит выплате компании *******, а 0,188% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 121-122, т. 147, л.д. 195-196)
- Счет № ***от 02.07.2004 за комиссию по продаже судна «***» стоимостью 6,5 миллиона долларов США от компании ******* в адрес компании «*****», управляемой компанией *******, на сумму 162,5 тысячи долларов США, что составляет 2,5% от стоимости судна. Признано вещественным доказательством. (т. 66, л.л. 203-204, т. 151, л.д. 153-154, 185-188, т. 147, л.д. 195-196)
- Выписка по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 07.07.2004 в пользу компании ******* с него списано 162,5 тысячи долларов США. (т. 66, л.л. 205-206)
- Отчет банка ******* о списании 07.07.2004 со счета компании ******* на счет № ******* компании ******* в банке «******* 162,5 тысячи долларов США с назначением платежа «счет 3159778 ***». (т. 66, л.л. 207-208)
- Платежное поручение от 07.07.2004 на сумму 162,5 тысячи долларов США. Отправитель – компания *******, бенефициар – компания *******, детали платежа: Invoice No 3158778 ***. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 123-124, т. 147, л.д. 195-196)
- Отчет о распоряжении средствами по сделке № SP04*** от 07.07.2004. Всего от компании ******* получено комиссионных в сумме 162,5 тысячи долларов США, из которых 81 250 долларов США направлены в пользу компании *******, а 12 187,5 долларов США – в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 125-126, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 194-195)
- Дебетовое авизо № 125-2004 от 07.07.2004 на сумму 81 250 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 127-128, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 198-199)
- Поручение о международном переводе от 09.07.2004 на сумму 81 250 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – RE: ***. Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 131-134, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 12.07.2004 на сумму 81 250 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 139-140, т. 147, л.д. 195-196)
- Дебетовое авизо № ***от 07.07.2004 на сумму 12 187,5 долларов США от компании ******* в адрес компании ******* о выплате согласованной комиссии относительно продажи судна «***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 129-130, т. 147, л.д. 195-196, т. 157, л.д. 196-197)
- Поручение о международном переводе от 09.07.2004 на сумму 12 187,5 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 135-138, т. 147, л.д. 195-196)
- Платежное поручение от 12.07.2004 на сумму 12 187,5 долларов США от компании ******* в пользу компании *******. Детали платежа – «RE: ***». Признано вещественным доказательством. (т. 151, л.д. 141-142, т. 147, л.д. 195-196)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* за период с 28.03.2001 по 23.10.2003 с информацией о поступлении и расходовании денежных средств, в соответствии с которой за период с 12.04.2001 по 30.08.2001 на ее счет поступили денежные средства на сумму 9 235 778,32 долларов США, из которых 9,2 миллиона долларов США было списано 01.10.2001 и 23.10.2001. (т. 239, л.д. 137-140)
- Кредитовое авизо № ***от 03.07.2001, в соответствии с которым 03.07.2001 на счет № 10.061946_5 компании ******* в банке ******* поступило 2 999 985 долларов США от компании ******* с назначением платежа «корпус № *******». (т. 239, л.д. 225-226)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 645 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 43-44, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 495 760,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с 029-2004 по 038-2004». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 71-72, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 38,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Tredenes». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 73-74, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 28.06.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 727 266,66 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 115-116, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 12.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 81 250 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 121-122, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.11.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 229 440,1 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 133-134, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 041 858 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 157-158, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 940 600,02 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Комиссия по инвойсам с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 169-170, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.08.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 296 268,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 197-198, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.09.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 424 280,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 211-212, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № 323749/01 от 05.02.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 35,5 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 153-154)
- Кредитовое авизо № ***от 01.07.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 53 812,5 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***/ ***». (т. 205, л.д. 149-150)
- Кредитовое авизо № ***от 20.08.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 46 625 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***/***/HMD корпус № *******». (т. 205, л.д. 129-130)
- Кредитовое авизо № ***от 10.09.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 254 068,4 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 121-122)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 171 593,4 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 83-84)
- Кредитовое авизо № ***от 05.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 9 625 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «Tredenes». (т. 205, л.д. 79-80)
- Кредитовое авизо № ***от 25.06.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 153 477,14 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 61-62)
- Кредитовое авизо № *** от 12.07.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 12 206,74 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 127-128)
- Кредитовое авизо № ***от 02.08.2004 о поступлении 02.08.2004 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 74 268,67 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «HHI корпуса № ******, счета №№ ***». (т. 205, л.д. 53-54)
- Кредитовое авизо № ***от 19.08.2004 о поступлении 20.08.2004 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 57 919,14 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № *******/*******, счета №№ ***». (т. 205, л.д. 51-52)
- Кредитовое авизо № ***от 22.09.2004 о поступлении 23.09.2004 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 273 019,11 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 119-120)
- Кредитовое авизо № ***от 12.10.2004 о поступлении 13.10.2004 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 273 019,23 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 115-116)
- Кредитовое авизо № ***от 05.11.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 246 593,22 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета от ***». (т. 205, л.д. 47-48)
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 173 663,53 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счет № ***». (т. 205, л.д. 39-40)
- Кредитовое авизо № ***от 30.06.2005 о поступлении 29.06.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 550 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* без назначения платежа. (т. 205, л.д. 21-22)
- Кредитовое авизо № ***от 22.09.2005 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 136 403,15 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета от ***». (т. 205, л.д. 9-10)
- Кредитовое авизо № ***от 14.12.2005 о поступлении 13.12.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 606 087,29 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 5-6)
Кредитовое авизо № ***03.02.2006 о поступлении 02.02.2006 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 158 115,2 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «комиссия по счетам от ***». (т. 205, л.д. 3-4)
- Кредитовое авизо № ***от 26.04.2006 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 42 203,77 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 1-2);
По эпизоду о совершении присвоения, то есть хищения имущества *******, компании ******* и подконтрольных ей компаний путем заказа строительства судов, стоимость которых была завышена на сумму, впоследствии выплаченную участникам преступной группы, через умышленное завышение размера комиссий при покупке и заказе строительства новых судов с участием брокерской компании *******, вину подсудимых Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Электронное письмо от 13.07.2001 *** в адрес ******* с темой письма «***», в котором «для руководства» направляется информация о подписании компанией *** через офис хорватских судостроителей в Москве письма о намерениях с компанией Ульяник на строительство 12 судов. В письме указываются сроки строительства и стоимость судов. (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 20.08.2001 ***а в адрес ***, в котором отмечено следующее: «…учитывая интерес Ю***** к сделке ***, она была заключена в пятницу, понятно, что сделка изначально была только 2+2+2, но первые два варианта были объявлены во время подписания (звучит знакомо?), так что теперь это 4+2. Мы думаем, цена составляет около 29 миллионов долларов США, но нужно получить более точные данные в установленном порядке. Это было в Ульянике для 45-х.». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 20.02.2002 ***а в адрес ***, следующего содержания: «…Со слов ***я понял, что президент С***амхо находится в Европе, чтобы обсуждить вопросы касательно еще пары судов для ***. В любом случае, Ю***** может в это вмешаться?...». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 17.04.2002 *** в адрес *******, в котором он пересылает свое письмо от 16.04.2002 в адрес Измайлова Т.К. (***), следующего содержания: «Уважаемый г. ***. Прежде всего, было очень п*****тно встретиться с Вами в прошлую пятницу. В скором времени будет необходимо принимать непростые решения, но, похоже, Вы не боитесь трудностей, и мы может рассчитывать на успешное и прибыльное развитие под Вашим руководством…». Далее по тексту *** сообщает Измайлову Т.К. вопросы по согласованию сделки с ***. (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 17.04.2002 *** в адрес ******* с темой  следующего содержания: «…был звонок от г. Измайлова, (в ***нужно спросить его вместо ***?). У него назначено заседание совета директоров на 29-е число, но он не может уладить дела касательно визы и пр. до середины мая ему нужно быть в ******* для подписания документов. В то же время, он просит г. ***** (***,) связаться со мной по поводу повторного совещания для рассмотрения спецификаций…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 22.04.2002 *** в адрес ******* с темой  следующего содержания: «У нас серьезная проблема, г. Темежников отправил ***предварительные комментарии по спецификации на 22 страницы и, в основном, модернизировал судно от обычного продуктовоза стандартного дизайна до ***хем/продс… Я не знаю, что с этим делать, поскольку г. ***в настоящее время находится в ***на технических встречах в четверг/пятницу с ***. Кому-то нужно переговорить с ним, чтобы разрешить данный вопрос, и, очевидно, что я не могу открыто критиковать его, так каак он просто выполняет свою работу…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 14.05.2002 В. ***** в адрес ***, в котором пересылается письмо от 14.04.2002 *** в адрес , согласно которому *** «…переговорил с г. Измайловым, который готов разрешить подписать все 4 контракта…». (приобщено судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018) 
- Электронное письмо от 02.09.2003, отправленное ******* в адрес Никитина Ю.В., следующего содержания: «…Для информации, направлен в адрес ТИ от *****. Вниманию Т***а Измайлова. Президент Новороссийского морского пароходства…». Далее излагается информация о ходе переговоров по заказу строительства двух судов и двух судов по опциону – корпуса *******/***. Также в письме отражена информация о стоимости судов, сроках поставки и сроках оплаты. (т. 153, л.д. 93-96)
- Электронное письмо от 12.11.2003, отправленное ******* в адрес ***** и в копии Ю. Никитину, со следующим текстом: «В приложении обновленные проекты». Также письмо содержит вложенные письма, в соответствии с которыми *******, С. *** и Никитин Ю.В. пересылают друг другу файл «***», который, как указано ***ой, содержит «…полную версию перечня комиссий (не только ***** и ***), для дальнейшей ссылки…». (т. 154, л.д. 233-238)
- Отзыв компании ******* на иск ******* и другие против ******* и других. В соответствии с показаниями, компания ******* «…не была ролью агента покупателя, но ролью брокера и посредника между как покупателем, так и продавцом (о чем обе стороны были хорошо осведомлены)… Стороной, которая должна фидуциарные обязанности по отношению к компаниям NSC (***) и Интриг, был ***…, который предоставлял инструкции компании *****, как агенту NSC/Интриг… Компания NSC и ее дочерние компании вступили в каждую из относящихся к делу сделок зная, что комиссионное вознаграждение выплачивалось компании ***** продавцом, и господин Измайлов знал или должен был занть о полной мере комиссионных…».
Согласно п. 6.2 «…***** действовала как брокер и посредник между компанией NSC, так и между соответсвующей верфью/продавцом…». Как отмечено в п. 15.1 «…Измайлов… был хорошо осведомлен на основании своего опыта судостроения, что компания Кларскон должна была заключить и получить комиссию от соответсвующих верфей за каждую из сделок…». Далее указано, что «…приблизительно с марта 2002 года вскоре после того, как Измайлов стал президентом компании NSC, *** имел дело с компанией ***** в отношении каждой из сделок, вовлекающих компанию NSC и ее дочерние компании, а также те, которые вовлекают ОАО Совкомфлот и ее дочерние компании… *** сообщал компании ***** прежде всего о том, что компания NSC может заинтересоваться, в частности, контрактом о новом построенном судне, и, после такого введения, NSC/Интриг действительно фактически начинали переговоры в отношении того контракта вплоть до его заключения в каждом случае…». 
Также полномочия ******* действовать от имени ******* и осведомленность представителей последнего подтверждаются тем, что по ряду сделок при возникновении неразрешимых споров по условиям контрактов, *** обращался к ******* с просьбой устранить возникшие споры и после его участия сделка успешно заключалась. Таким образом, Измайлову Т.К. и другим представителям ******* должно было быть известно об участии ******* и дававшихся им указаниях.
В ходе встреч между *** и ******* в период с марта по июнь 2002 года *** понял, что платежи компании ******* являлись компенсацией влиятельным людям в российском бизнесе за их содействие развитию российского флота. (т. 80, л.д. 120-187, т. 79, л.д. 12)
- Электронная переписка за период с 14.05.2001 по 16.05.2001 между сотрудником компаний ******* *** и сотрудником компании «***, в сооветствии с которой представитель верфи обращается с просьбой «…дайте нам знать, кому из нас будет уплачена обратная комиссия, мы предпочитаем выплатить обратную комиссию приобретающей компании. Пожалуйста, проверьте, если это приемлемо для компании *****». В ответ Вуд сообщает, что «…не понял ваш коммента***** о комиссии. Обычная процедура для комиссии, подлежащей выплате нам, а потом адресная комиссия будет распределена среди клиентов».
Также в данной переписке имеется электронное письмо от 14.05.2001, отправленное ***ом Р.***у, в котором он сообщает, что судостроительная компания настаивает на выплате комиссии покупателю и не желает ее выплачивать компании ******* для последующего распределения. Также *** обращается к ***у с просьбой получить от Ю***** одобрение по поводу комментариев для судостроительной компании и выдачи Юрием корпоративной гарантии.
К электронному письму от 14.05.2001, отправленному ***у, прилагается проект типового соглашения компании «***. (***», в соответствии с которым на компанию получателя комиссии возлагается обязанность гарантировать, что полученные денежные средства не передаются государственному служащему прямо или через посредников или третьим лицам, чтобы побудить государственного служащего действовать с целью получения выгоды для любой стороны сделки. Однако, в ходе дальнейшей переписки, представители компании ******* настояли на подписании их варианта типового договора без указанных выше условий. (т. 161, л.д. 1-42)
- Проект соглашения к договору на строительство и продажу танкера между продавцом компанией ******* и покупателем – не указан, в соответствии с которым компания-покупатель, письменно подтверждает судостроительной компании, что агентом по распределению комиссии назначена конкретная компания, и что комиссия, включенная в стоимость судна, причитается данной компании. Кроме того, покупатель просит перечислить комиссию на счет компании агента. (т. 161, л.д. 31-32)
- Выступления в прениях компании ******* в Высоком суде Правосудия (***), в которых, со ссылкой на показания ***а, отмечено, что во время осуществления сделок он являлся брокером компании *******, действующим в интересах судовладельцев в отношении всех сделок по вновь построенным судам компаний ******* и ******* (п.155);
Свое участие Н Вуд понимал таким образом, что Р.*** получал инструкции от *******, в том числе и в отношении компании , хотя инструкции по ******* в отношении коммерческих переговоров позже исходили от Измайлова Т.К. (п.155.1);
Все комиссионные выплаты компании ******* являлись адресными комиссионными. *** и *** обменивались электронными сообщениями, описывая комиссионные как адресные (п.155.2);
Также *** написал электронное сообщение *******, в котором отчитался и оставил свои комментарии по поводу «1,5% адресных комиссионных», включенных в предложение компании ******* по только построенным судам «***» (п.155.3). (т. 170, л.д. 61-155 (138-140))
- Письмо от 25.07.2003 от компании «*****.» в адрес компании ******* (для *** или ***а) с приложениями – пакетом комиссионных соглашений и дополнительных писем для ******* по корпусам *******/*******/*******/***. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д.130-132, т. 79, л.д. 39)
- Комиссионное соглашение от 23.07.2003 между компаниями «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусу № *******, заказанному компанией *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере 921 167,5 долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. От имени компании ******* соглашение подписано директором ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д.133-136, т. 79, л.д. 39)
- Комиссионное соглашение от 23.07.2003 между компаниями «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусу № *******, заказанному компанией *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере 921 167,5 долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. От имени компании ******* соглашение подписано директором ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 139-142, т. 79, л.д. 39)
- Комиссионное соглашение от 23.07.2003 между компаниями «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусу № *******, заказанному компанией *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере 921 167,5 долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. От имени компании ******* соглашение подписано директором ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 145-148, т. 79, л.д. 39)
- Комиссионное соглашение от 23.07.2003 между компаниями «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусу № ***, заказанному компанией *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере 921 167,5 долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. От имени компании ******* соглашение подписано директором ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 151-152, т. 79, л.д. 39)
- Комиссионное соглашение от 23.07.2003 между компаниями «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусу № *******, заказанному компанией *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере 1 миллион долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. От имени компании ******* соглашение подписано директором ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 155-158, т. 79, л.д. 39)
- Комиссионное соглашение от 23.07.2003 между компаниями «*****.» (строитель) и ******* (агент) по корпусу № *******, заказанному компанией *******, в соответствии с которыми агенту причитается комиссия в согласованном размере 1 миллион долларов США. Оплата комиссии осуществляется очередными платежами в соответствии с графиком платежей по корпусу, в течение 30 дней после фактического получения строителем очередного платежа по судостроительному договору. Согласно п. 4 соглашения, в случае аннулирования, расторжении и/или прекращения судостроительного контракта по любой причине, данное соглашение автоматически прекращается, а компания ******* должен возместить строителю полную сумму общей комиссии, уже уплаченной агенту. Указанное очевидно свидетельствует о том, что комиссионное вознаграждение подлежало выплате исключительно из денежных средств, перечисляемых верфи покупателем судна в соответствии с условиями судостроительного контракта, а верфь уже при заключении комиссионного соглашения не имела намерений по выплате комиссионного вознаграждения из своих собственных средств. От имени компании ******* соглашение подписано директором ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 161-164, т. 79, л.д. 39)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 12.05.2002 в ******* Федерации под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что дочерними компаниями ******* и ******* планируется заключить контракты с компанией «***» на строительство двух танкеров (корпуса № ******* и ***) стоимостью 27 миллионов долларов США каждый. При этом Измайлов Т.К. уточнил, что окончательная стоимость будет согласована при одобрении окончательной спецификации. Согласно протокола, правлением принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К., а также ратифицировать и одобрить подписание им судостроительных договоров и опционного соглашения от имени покупателей. Одновременно Измайлов Т.К., в числе иных лиц, назначен поверенным действовать от имени компаний *******, ******* и ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 49-54)
- Судостроительный контракт от 14.05.2002 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 27 361 200 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 247, л.д. 27-139)
- Приложение № 1 от 02.07.2002 к судостроительному контракту от 14.05.2002 на корпус № *******, в соответствии с которым согласовано повышение стоимости судна на 300 тысяч долларов США, в связи с чем сумма пятого платежа за судно возросла до 13 980 600 долларов США. От имени покупателя – компании ******* приложение подписано поверенным Т. Измайловым. В приложении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 247, л.д. 23-26)
- Инвойс от 23.05.2002, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* на сумму 5 472 240 долларов США в связи с необходимостью производства первого очередного платежа по судостроительному контракту от 14.05.2001 по корпусу № *******. (т. 247, л.д. 146-147)
- Электронное письмо Алекса Агаева от 31.05.2002, в приложении к которому он направляет платежное поручение относительно первого очередного платежа за корпуса № ******* и ***. (т. 247, л.д. 140-141)
- Платежное поручение от 31.05.2002, в соответствии с которым со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке *******, произведен первый очередной платеж за корпуса № ******* и ***на сумму 10 944 480 долларов США на счет № 04-029-695 компании ******* в банке «***», то есть по 5 472 240 долларов США за каждое судно. (т. 247, л.д. 142-143)
- Свифтовое сообщение банка *******, согласно которого 31.05.2002 со счета № ***списано 10 944 480 долларов США на счет № ***компании *******. (т. 247, л.д. 144-145)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 08.07.2002, в котором отражено распределение брокерской комиссии по судостроительным контрактам от 14.05.2002 на корпуса № ******* и ***, заключенными компаниями ******* и *******. Общий размер комиссионного вознаграждения составляет 3% от стоимости судна, что составляет 810 тысяч долларов США, из которых 0,5% от стоимости судна является комиссией компании *******, а 2,5% от стоимости судна, что составляет 675 тысяч долларов США, подлежит выплате покупателю судна. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 1-2, т. 79, л.д. 39)
- Письмо, датированное 13.06.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 157-158)
- Письмо, датированное 28.06.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 89, л.д. 164-165)
- Платежное поручение от 02.07.2003, в соответствии с которым со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке *******, произведен второй очередной платеж за корпус № ******* на сумму 2 736 120 долларов США на счет № ***компании ******* в банке «***». (т. 89, л.д. 112-113)
- Электронное письмо от 02.07.2003 в адрес ***, в котором судостроительная верфь подтверждает получение 03.07.2003 второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 159-160)
- Письмо, датированное 03.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 89, л.д. 170-171)
- Письмо, датированное 17.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 177-178)
- Платежное поручение от 19.09.2003, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке *******, произведен третий очередной платеж за корпус № ******* на сумму 2 736 120 долларов США на счет № ***компании ******* в банке «******». (т. 89, л.д. 106-107)
- Факсимильное сообщение от 30.09.2003, направленное компанией ******* в адрес компании *******, с подтверждением получения третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 175-176)
- Письмо, датированное 13.11.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 185-186)
- Письмо, датированное 28.11.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 187-188)
- Платежное поручение от 03.12.2003, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке *******, произведен четвертый очередной платеж за корпус № ******* на сумму 2 736 120 долларов США на счет № ***компании ******* в банке «***». (т. 89, л.д. 102-103)
- Факсимильное сообщение от 04.12.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 191-192)
- Письмо, датированное 20.01.2004, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства окончательного платежа за корпус № ******* в сумме 14 585 370 долларов США, состоящего из пятого очередного платежа в сумме 13 680 600 долларов США и согласованной суммы доплаты в размере 904 770 долларов США. (т. 247, л.д. 207-208)
- Платежное поручение от 29.01.2004, в соответствии с которым 03.02.2004 со счета № ***компании ******* в банке *******, произведен пятый очередной платеж за корпус № ******* на сумму 14 585 370 долларов США на счет № ***компании ******* в банке «***». (т. 247, л.д. 217-218)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 03.02.2004 на счет компании ******* перечислено 14 585 370 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в качестве окончательного платежа за корпус № *******. (т. 93, л.д. 223-224)
- Свифтовое сообщение банка *******, согласно которого 03.02.2004 со счета компании ******* списано 14 585 370 долларов США на счет № ***компании ******* в качестве пятого платежа за корпус № *******. (т. 247, л.д. 215-216)
- Факсимильное сообщение от 09.02.2004, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 09.02.2004 окончательного платежа по корпусу № ******* в сумме 14 585 370 долларов США. (т. 247, л.д. 189-190)
- Счет № ***от 06.08.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 5-6)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 08.07.02, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «*******/***» стоимостью 27 361 000 долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 3% (810 тысяч долларов США), из которых 0,5% (135 тысяч долларов США) составляет комиссию *******, а 2,5% (675 тысяч долларов США) «…причитается покупателям…». Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 1-2, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 19.08.2003, в соответствии с которым со счета №***в банке «******* переведено 584 тысячи долларов США на счет №******* в банке ******* в пользу компании *******. Назначение платежа: «***/***. HMD Hull *******». Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 229-230, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 19.08.2003, в соответствии с которым со счета №***в банке «******* переведено 46 625 долларов США на счет №*** в банке ******* в пользу компании *******. Назначение платежа: «***/***. HMD Hull *******». Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 231-232, т. 79, л.д. 39)
- Счет № 914-2003 от 10.11.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 7-8)
- Счет № 014-2004 от 21.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 9-10)
- Счет № 4058-2004 от 27.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 270 тысяч долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № ******* в размере 2% от 50% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 11-12)
- Судостроительный контракт от 14.05.2002 на корпус № *** между компанией *******, являющимся покупателем, и компанией «***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 27 361 200 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 248, л.д. 1-113)
- Приложение № 1 от 02.07.2002 к судостроительному контракту от 14.05.2002 на корпус № ***, в соответствии с которым было согласовано повышение стоимости судна на 300 тысяч долларов США, в связи с чем сумма пятого платежа за судно возросла до 13 980 600 долларов США. От имени покупателя – компании ******* приложение подписано поверенным Т. Измайловым. В приложении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 248, л.д. 114-117)
- Инвойс от 23.05.2002, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* на сумму 5 472 240 долларов США в связи с необходимостью производства первого очередного платежа по судостроительному контракту от 14.05.2001 по корпусу № ***. (т. 248, л.д. 118-119)
- Факсимильное сообщение от 17.10.2002, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 03.06.2002 первого очередного платежа по корпусам № ******* и *** в сумме 10 944 480 долларов США. (т. 247, л.д. 155-156)
- Платежное поручение от 16.07.2003, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 736 120 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 42-43)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 16.07.2003 на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 736 120 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 198-199)
- Свифтовое сообщение, согласно которому 16.07.2003 со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 736 120 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 200-201)
- Факсимильное сообщение от 18.06.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения второго очередного платежа по корпусу № ***в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 248, л.д. 127-128)
- Письмо, датированное 06.10.2003 от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ***в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 226-227)
- Платежное поручение от 07.10.2003, в соответствии с которым 09.10.2003 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 736 120 долларов США в качестве третьего очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 40-41)
- Факсимильное сообщение от 15.10.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения третьего очередного платежа по корпусу № ***в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 228-229)
- Письмо, датированное 16.12.2003 от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ***в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 230-231)
- Сопроводительное письмо из ******* № ***от 08.04.2010, в приложении к которому находятся таблицы со сведениями о платежах по сделкам с участием брокеров ******* с указанием номеров корпусов и платежей, их даты, суммы, банка плательщика и получателя платежа. В таблице приведены сведения по корпусам №№ *******, ****, судам *** за период с 31.05.2002 по 07.11.2008. При этом, в сопроводительных документах оговорено, что по ряду платежей первичные документы не сохранились, а сведения предоставлены на основе данных системы «Shipnet». (т. 93, л.д. 139-152)
- Факсимильное сообщение от 29.12.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 24.12.2003 четвертого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 2 736 120 долларов США. (т. 247, л.д. 232-233)
- Письмо, датированное 03.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № *** в сумме 14 574 270 долларов США. (т. 247, л.д. 234-235)
- Письмо, датированное 11.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № *** в сумме 14 574 270 долларов США. (т. 247, л.д. 236-237)
- Инвойс № ***от 20.02.2004 на сумму 14 572 270 долларов США, выставленный судостроительной верфью ******* за пятый очередной платеж за корпус № ***. (т. 248, л.д. 181-182)
- Выписка от 18.02.2004 по счету № 6018.04.42319 компании ******* в банке «*** Банк Нордж АГ», согласно которой 17.02.2004 в пользу компании ******* перечислено 14 572 270 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет пятого очередного платежа за корпус № *** за компанию *******. (т. 93, л.д. 171-172)
- Факсимильное сообщение от 20.02.2004, направленное компанией ******* в адрес компании «*** (.») с подтверждением получения 20.02.2004 пятого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 14 572 270 долларов США. (т. 248, л.д. 165-166)
- Счет № ***от 19.08.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 13-14)
- Счет № ***от 08.12.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 15-16)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 21.01.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 81 тысяча долларов США распределена следующим образом: 54 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 13,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 13,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 17-18)
- Счет № ***от 21.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 19-20)
- Счет № ***от 21.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13 500 долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 0,125% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 21-22)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 30.03.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 405 тысяч долларов США распределена следующим образом: 270 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 67,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 67,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 23-24)
- Счет № ***от 02.04.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 270 тысяч долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № *** в размере 2% от 50% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 25-26)
- Счет № 033-2004 от 02.04.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 67,5 тысяч долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № *** в размере 0,125% от 50% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 27-28)
- Судостроительный контракт от 14.05.2002 на корпус № *** между компанией *******, являющимся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 27 361 200 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 249, л.д. 1-113)
- Инвойс от 08.07.2002, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* на сумму 5 472 240 долларов США в связи с необходимостью производства первого очередного платежа по судостроительному контракту от 14.05.2001 по корпусу № ***. (т. 89, л.д. 232-233)
- Платежное поручение от 17.07.2002, в соответствии с которым 18.07.2002 со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 064 480 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № *** и ***, то есть по 5 472 240 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 92-93)
- Факсимильное сообщение от 16.10.2002, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 18.07.2002 первого очередного платежа по корпусам № *** и *** в сумме 11 064 480 долларов США. (т. 89, л.д. 234-235, т. 250, л.д. 172-173)
- Письмо, датированное 20.08.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ***в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 236-237)
- Письмо, датированное 28.08.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ***в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 238-239)
- Платежное поручение от 10.09.2003, в соответствии с которым со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке «***» на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 766 120 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 108-109)
- Письмо, датированное 04.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 240-241)
- Письмо, датированное 01.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 242-243)
- Платежное поручение от 04.12.2003, в соответствии с которым со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке «*** Банк Нордж АГ» на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 766 120 долларов США в качестве третьего очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 100-101)
- Факсимильное сообщение от 05.12.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения третьего очередного платежа по корпусу № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 244-245)
- Письмо, датированное 27.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 246-247)
- Письмо, датированное 12.02.2004, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 248-249)
- Выписка от 19.02.2004 по счету № ***компании ******* в банке «*** Банк Нордж АГ», согласно которой 18.02.2004 в пользу компании ******* перечислено 2 766 120 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет четвертого очередного платежа за корпус № *** за компанию *******. (т. 93, л.д. 169-170)
- Письмо, датированное 25.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 250-251)
- Коммерческий инвойс от 12.04.2004, согласно которому окончательная договорная стоимость судна составляет 27 661 200 долларов США, уже полученная сумма составляет 13 830 600 долларов США, сумма, подлежащая уплате, составляет 14 435 293 долларов США. (т. 249, л.д. 148-149)
- Факсимильное сообщение от 12.04.2004, направленное компанией ******* в адрес компании «*** .» с подтверждением получения пятого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 14 435 293 доллара США. (т. 89, л.д. 252-253)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 08.07.02, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «***» стоимостью 27 661 600 долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 3% (810 тысяч долларов США), из которых 0,5% (135 тысяч долларов США) составляет комиссию *******, а 2,5% (675 тысяч долларов США) «…причитается покупателям…». Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 3-4, т. 79, л.д. 39)
- Счет № 915-200 от 10.11.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 29-30)
- Счет № 015-2004 от 21.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 31-32)
- Счет № 4057-2004 от 27.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 33-34)
- Счет № 108-2004 от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 270 тысяч долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № *** в размере 2% от 50% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 35-36)
- Судостроительный контракт от 14.05.2002 на корпус № *** между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*** Докярд Ко. Лтд.», являющейся строителем. Стоимость судна – 27 361 200 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 250, л.д. 1-113)
- Приложение № 2 от 02.07.2002 к судостроительному контракту от 14.05.2002 на корпус № ***, в соответствии с которым было согласовано повышение стоимости судна на 300 тысяч долларов США, то есть до 27 661 200 долларов США. От имени покупателя – компании ******* приложение подписано поверенным Т. Измайловым. В приложении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 250, л.д. 120-123)
- Письмо, датированное 16.09.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 254-255)
- Платежное поручение от 06.10.2003, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке «*** Банк Нордж АГ» на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 2 766 120 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 104-105)
- Факсимильное сообщение от 15.10.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения второго очередного платежа по корпусу № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 256-257)
- Письмо, датированное 05.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 258-259)
- Письмо, датированное 18.12.2003, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ***в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 260-261)
- Факсимильное сообщение от 29.12.2003, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 24.12.2003 третьего очередного платежа по корпусу № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 262-263)
- Письмо, датированное 21.02.2004, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 264-265)
- Письмо, датированное 06.03.2004, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 89, л.д. 266-267)
- Выписка от 10.03.2004 по счету № 6018.04.42319 компании ******* в банке «*** Банк Нордж АГ», согласно которой 09.03.2004 в пользу компании ******* перечислено 2 766 120 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет четвертого очередного платежа за корпус № *** за компанию *******. (т. 93, л.д. 167-168)
- Факсимильное сообщение от 12.03.2004, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 10.03.2004 четвертого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 2 766 120 долларов США. (т. 250, л.д. 198-199)
- Письмо, датированное 17.04.2004, от компании ******* в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № *** в сумме 14 439 850 долларов США. (т. 89, л.д. 268-269)
- Инвойс №  *** от 04.05.2004 на сумму 14 439 850 долларов США, выставленный судостроительной верфью ******* за пятый очередной платеж за корпус № ***. (т. 250, л.д. 150-151)
- Факсимильное сообщение от 04.05.2004, направленное компанией ******* в адрес компании «*** .», с подтверждением получения 04.05.2004 пятого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 14 439 850 долларов США. (т. 250, л.д. 204-205)
- Счет № ***от 14.11.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 37-38)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 21.01.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 81 тысяча долларов США распределена следующим образом: 54 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 13,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 13,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 39-40)
- Счет № 019-2004 от 21.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 41-42)
- Счет № ***от 21.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13,5 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 0,125% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 43-44)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 13.04.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 81 тысяча долларов США распределена следующим образом: 54 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 13,5 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 13,5 тысячи долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 45-46)
- Счет № ***от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 54 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 2% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 47-48)
- Счет № ***от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13,5 тысяч долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 0,125% от 10% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 49-50)
- Счет № 110-2004 от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 270 тысяч долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № *** в размере 2% от 50% от 27 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 51-52)
- Протокол заседания совета директоров *******, состоявшегося 17.02.2003 по адресу: ***, в ходе которого была заслушана информация о необходимости внесения корректировки в «Программу обновления флота на 2001-2005 годы» и принятии в бербоут-чартер двух танкеров класса «***» по цене 43 миллионов долларов США каждое. Членам совета директоров представлена пояснительная запсика президента ******* Измайлова Т.К. по данному вопросу. Советом директоров принято решение согласиться с предложением правления ******* о приобретении двумя дочерними компаниями двух судов класса «***», для чего Измайлову Т.К. поручено совершать все необходимые действия для заключения соглашений купли-продажи и кредитных соглашений с банками. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 35-43, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.06.2003 в *******, на котором было одобрено решение о приобретении компанией ******* судна *** у компании ******* по цене 43 миллионов долларов США, а также о последующей смене названия данного судна на ***. (т. 91, л.д. 95-98)
- Соглашение купли-продажи судна *** между компаниями ******* и ******* от 19.02.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 43 миллинов долларов США. (т. 282, л.д. 160-177)
- Соглашение (приложение к соглашению купли-продажи судна) между компаниями *******, ******* и ******* от 09.02.2003, согласно которому компания ******* принимает на себя и обязуется исполнить все обязательства компании ******* и ее надлежит рассматривать во всех отношениях как покупателя. (т. 282, л.д. 178-181)
- Коммерческий инвойс компании *******, согласно которому покупная стоимость судна *** составляет 43 миллионов долларов США. (т. 282, л.д. 194-195)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 19.02.2003, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «***» стоимостью 86 миллионов долларов США. Общая комиссия составляет 3% (2,58 миллиона долларов США), из которых 1% (860 тысяч долларов США) составляет комиссию компании *******, 1,5% (1,29 миллион долларов США) причитается компании ******* и 0,5% (430 тысяч долларов США) – иному получателю. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 243-244, т. 79, л.д. 39)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, в соответствии с которой 21.02.2003 на совместный счет компаний ******* и ******* перечислено 4,3 миллиона долларов США в счет 10% предоплаты за судно ***. (т. 90, л.д. 281-284)
- Счет № 707-2003 от 19.02.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 645 тысяч долларов США за комиссию по сдаче судна *** в размере 1,5% от 43 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 3-4)
- Кредитовое авизо № 367***/04 от 08.07.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 215 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа ***. (т. 205, л.д. 133-134)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.06.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о приобретении компанией ******* судна «***» у компании ******* по цене 43 миллиона долларов США, а также о последующей смене названия данного судна на ***. (т. 91, л.д. 87-90)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 19.02.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 43 миллиона долларов США. (т. 282, л.д. 200-217)
- Соглашение (приложение к соглашению купли-продажи судна) компаний *******, ******* и ******* от 19.02.2003, согласно которому компания ******* принимает на себя и обязуется исполнить обязательства компании ******* и ее надлежит рассматривать во всех отношениях как покупателя. (т. 282, л.д. 218-221)
- Коммерческий инвойс компании *******, согласно которому покупная стоимость судна «***» составляет 43 миллиона долларов США. (т. 282, л.д. 246-247)
- Выписка по счету № 025055802 компании ******* в банке *******, в соответствии с которой 21.02.2003 на совместный счет компаний ******* и ******* перечислено 4,3 миллиона долларов США в счет 10% предоплаты за судно «***». (т. 90, л.д. 281-284)
- Платежное поручение от 17.06.2003, в соответствии с которым 17.06.2003 с совместного счета компаний ******* и ******* в банке «*****», управляемого *******, на счет компании ******* в банке ******* перечислено 38,7 миллионов долларов США в качестве 90 процентов контрактной стоимости судна «***». (т. 89, л.д. 88-89)
- Счет № ***от 20.06.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 645 тысяч долларов США за комиссию по сдаче судна «***» в размере 1,5% от 43 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 1-2)
- Кредитовое авизо № ***от 24.06.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 215 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 137-138)
- Протокол заседания правления ******* № 14, состоявшегося 04.06.2003 в ******* ***под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого было принято решение о необходимости проинформировать совет директоров ******* о возможности размещения заказа на строительство четырех танкеров типа «***» на верфи *******. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 64-65, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания совета директоров *******, состоявшегося 11.06.2003 по адресу: ***, с участием президента ******* Измайлова Т.К., по предложению которого в повестку дня включен вопрос «Разное». В рамках этого пункта рассмотрен вопрос «О ходе выполнения «Программы обновления флота ******* на 2001-2005 гг.» и корректировок к ней», по которому представлена пояснительная записка и заслушана информация президента ******* Измайлова Т.К. В соответствии с изложенным, осуществляется работа в отношении предложения, полученного от судоверфи *** на строительство 2-х танкеров класса «***» по цене 36,8 – 37 миллионов долларов США каждый с правом опциона на строительство еще двух аналогичных судов. Советом директоров принято решение принять к сведению заслушанную информацию президента ******* Измайлова Т.К. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 32-34, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 23.06.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что 16.06.2003 подписано письмо-обязательство с судостроительной верфью ******* на строительство двух судов типа «***» стоимостью 36,5 или 37,12 миллионов долларов США (в зависимости от схемы оплаты судов) за номерами корпусов № ******* и *******. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить выдвинутые Измайловым Т.К.ю предложения и подписать новые судостроительные договора на корпуса №№*******/*******. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 9-12)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 04.07.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, подписано письмо-обязательство с судостроительной верфью ******* на строительство двух судов типа *** стоимостью 36,5 или 37,12 миллионов долларов США (в зависимости от схемы оплаты судов) за номерами корпусов №№ *******, *******, ******* и ***. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить выдвинутые Измайловым Т.К. предложения и подписать новые судостроительные договора на корпуса №№*******/*******/*******/***. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 13-16)
- Протокол заседания правления ******* № 24, состоявшегося 02.10.2003 в ******* ***под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого заслушана информация президента ******* Измайлова Т.К. о переговорах, проведенных с представителями судостроительных верфей, на основании которой правлением принято решение считать целесообразным подписание контрактов на строительство двух танкеров типа «***» на верфи *** по цене не более 38,5 миллионов долларов США каждый с поставкой в 2006 году, а также двух судов-продуктовозов на верфи «***» по цене до 29 миллионов долларов США каждый с поставкой в 2005 году. Отдельно отмечена необходимость информирования совета директоров ******* о принятом решении. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 71-79, т. 79, л.д. 109)
- Судостроительный контракт от 08.07.2003 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна – 36 846 700 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 251, л.д. 1-110)
- Соглашение от 29.04.2004, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ******* компанией ******* переданы компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 251, л.д. 111-120)
- Дополнительное письмо от 23.07.2003 относительно комиссионного соглашения от 23.07.2003 по корпусу *******, в соответствии с которым брокерская комиссия на сумму 368 ******* долларов США не подпадает под положения о возмещении в пункте 4 Комиссионного соглашения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 137-138, т. 79, л.д. 39)
- Письмо от 24.07.2003 от компании ******* в адрес компании ******* следующего содержания: «… Настоящим обязуемся возместить и, при необходимости, вернуть компании ******* любую комиссию, уплаченную компании ******* компанией «HHI» в связи с судостроительными договорами на корпуса номер *******/*******/*******/*** от 06.07.2003…». Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 106-107, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 17.07.2003, в соответствии с которым 21.07.2003 со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 14 738 680 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 38-39)
- Факсимильное сообщение от 22.07.2003, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 21.07.2003 первого очередного платежа по корпусам № *******/*******/******* и *** в сумме 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 270-271)
- Факсимильное сообщение от 24.12.2003, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа по корпусам № *******/*******/******* и *** в сумме 29 477 600 долларов США, то есть по 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 272-273)
- Факсимильное сообщение от 26.01.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 12.01.2004 второго очередного платежа по корпусам № *******/*******/******* и *** в сумме 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 274-275)
- Выписка от 08.01.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой в пользу компании «*****.» перечислено 14 738 680 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* в сумме 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 165-166)
- Факсимильное сообщение от 01.06.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 251, л.д. 213-214)
- Факсимильное сообщение от 08.06.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 03.06.2004 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 251, л.д. 211-212)
- Факсимильное сообщение от 05.10.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 290-291)
- Факсимильное сообщение от 13.10.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 292-293)
- Факсимильное сообщение от 20.10.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 18.10.2004 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 294-295)
- Факсимильное сообщение от 22.12.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 470 388 долларов США. (т. 90, л.д. 3-6)
- Факсимильное сообщение от 10.01.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 24.12.2004 пятого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США и пятого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7 470 388 долларов США. (т. 90, л.д. 11-12)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 08.07.2003, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «HHI Hulls *******/*******/*******/***» стоимостью 36 846 700 долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 2,5% (921 167,5 долларов США), из которых 0,75% (276 350,25 долларов США) составляет комиссию *******, 1,5% (552 700,5 долларов США) причитается компании ******* и 0,25% (92 116,75 долларов США) - *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 215-216, т. 79, л.д. 39)
- Счет № 814-2003 от 22.08.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 53-54)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 18.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США– в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 55-56)
- Счет № ***от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 57-58)
- Счет № ***от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 59-60)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 03.11.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 18 423,35 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 61-62)
- Счет № ***от 03.11.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 63-64)
- Счет № 196-2004 от 27.10.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 65-66)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.12.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США– в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 67-68)
- Счет № 210-2004 от 08.12.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 69-70)
- Счет № 117-2004 от 08.12.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 71-72)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.04.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США – в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 73-74)
- Счет № ***от 02.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 75-76)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 08.04.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 18 423,35 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 77-78)
- Счет № ***от 12.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за пятый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 79-80)
- Судостроительный контракт от 08.07.2003 на корпус ******* между компанией *******, являющимся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 36 846 700 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 252, л.д. 1-102)
- Соглашение о передаче и принятии права от 29.04.2004 относительно судостроительного договора от 08.07.2003, заключенное между компанией ******* (первоначальный покупатель), компанией ******* (новый покупатель), согласно которому компания ******* обязуется принять все права, правооснования, обязательства и интерес первоначального покупателя относительно судостроительного договора по корпусу № *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 252, л.д. 107-116)
- Дополнительное письмо от 23.07.2003 относительно комиссионного соглашения от 23.07.2003 по корпусу *******, в соответствии с которым брокерская комиссия на сумму 368 ******* долларов США не подпадает под положения о возмещении в пункте 4 Комиссионного соглашения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 143-144, т. 79, л.д. 39)
- Факсимильное сообщение от 02.07.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 282-283)
- Факсимильное сообщение от 25.10.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 284-285)
- Факсимильное сообщение от 02.11.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 286-287)
- Факсимильное сообщение от 08.11.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 12.11.2004 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 288-289)
- Факсимильное сообщение от 07.02.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № ******* и третьего очередного платежа за корпус № *** на общую сумму 14 738 680 долларов США. (т. 89, л.д. 296-297)
- Факсимильное сообщение от 15.02.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 15.02.2005 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США и третьего очередного платежа по корпусу № *** в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 298-299)
- Факсимильное сообщение от 13.04.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 472 050 долларов США. (т. 89, л.д. 316-319)
- Факсимильное сообщение от 21.04.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 472 050 долларов США. (т. 90, л.д. 1-2)
- Отчет банка ******* от 15.04.2005, согласно которого с совместного счета компаний *******, *******, *******, «Стелинг Шиппинг Инк.», ******* и ******* списано 7 472 050 долларов США с назначением платежа «Корпус № *******, окончательный платеж». (т. 93, л.д. 177-178)
- Счет № 815-2003 от 22.08.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 81-82)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 18.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США – в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 83-84)
- Счет № 035-2004 от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 85-86)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.04.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США – в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 87-88)
- Счет № 5025-2005 от 09.05.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 89-90)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 13.05.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 18 423,35 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 91-92)
- Счет № ***от 12.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 93-94)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 14.06.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США – в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 95-96)
- Счет № 5030-2005 от 29.06.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 221 080,2 долларов США за комиссию за четвертый и пятый платежи по корпусу № ******* в размере 2х 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 79-80, 97-98)
- Судостроительный контракт от 08.07.2003 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна – 36 846 700 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 253, л.д. 1-107)
- Соглашение от 29.04.2009, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ******* компанией ******* переданы компании *******. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 253, л.д. 112-121)
- Дополнительное письмо от 23.07.2003 относительно комиссионного соглашения от 23.07.2003 по корпусу *******, в соответствии с которым «*****.» (строитель) и ******* (агент) согласовали, что брокерская комиссия на сумму 368 ******* долларов США не подпадает под положения о возмещении в пункте 4 Комиссионного соглашения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 149-150, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 17.07.2003, в соответствии с которым 21.07.2003 со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 14 738 680 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и ***, то есть по 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 110-111)
- Выписка от 09.01.2004 по счету № 6018.04.42319 компании ******* в банке *******, согласно которой 08.01.2004 в пользу компании «*****.» перечислено 14 738 680 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет второго очередного платежа за корпуса № ******* и *** в сумме 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 163-164)
- Факсимильное сообщение от 09.12.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 276-277)
- Факсимильное сообщение от 21.12.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 278-279)
- Факсимильное сообщение от 10.01.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 24.12.2004 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США и пятого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7 470 388 долларов США. (т. 90, л.д. 11-12)
- Факсимильное сообщение от 17.03.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. *******-*******)
- Факсимильное сообщение от 04.04.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 306-307)
- Факсимильное сообщение от 11.04.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 08.04.2005 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 308-309)
- Факсимильное сообщение от 17.05.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 472 050 долларов США. (т. 90, л.д. 7-10)
- Факсимильное сообщение от 03.06.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 01.06.2005 пятого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 7 472 050 долларов США, а также 02.06.2005 третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5 520 000 долларов США и второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5 520 000 долларов США. (т. 90, л.д. 151-152)
- Отчет банка ******* от 27.05.2005, согласно которого 27.05.2005 с совместного счета компаний *******, *******, *******, «********** и ******* списано 7 472 050 долларов США с назначением платежа «Корпус № *******, окончательный платеж». (т. 93, л.д. 175-176)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 18.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США – в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 99-100)
- Счет № 034-2004 от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 101-102)
- Счет № 017-2004 от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 103-104)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 14.06.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 368 ******* долларов США распределена следующим образом: 221 080,2 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 36 846,7 долларов США – в пользу компании *******; 110 540,1 долларов США– в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 105-106)
- Счет № 5032-2005 от 29.06.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 221 080,2 долларов США за комиссию за третий и четвертый платежи по корпусу № ******* в размере 2 Х 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 107-108)
- Счет № 5035-2004 от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за пятый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 109-110)
- Судостроительный контракт от 08.07.2003 на корпус № *** между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 36 846 700 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 254, л.д. 1-107)
- Дополнительное письмо от 23.07.2003 относительно комиссионного соглашения от 23.07.2003 по корпусу ***, в соответствии с которым «*****.» (строитель) и ******* (агент) согласовали, что брокерская комиссия на сумму 368 ******* долларов США не подпадает под положения о возмещении в пункте 4 Комиссионного соглашения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 153-154, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 17.07.2003, в соответствии с которым 21.07.2003 со счета № ***компании ******* в банке «*** Банк Нордж АГ» на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 14 738 680 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и ***, то есть по 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 110-111)
- Выписка от 09.01.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 08.01.2004 в пользу компании «*****.» перечислено 14 738 680 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет второго очередного платежа за корпуса № ******* и *** в сумме 7 369 340 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 163-164)
- Факсимильное сообщение от 27.01.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа по корпусу № *** в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 280-281)
- Факсимильное сообщение от 07.02.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № ******* и третьего очередного платежа за корпус № *** на общую сумму 14 738 680 долларов США. (т. 89, л.д. 296-297)
- Факсимильное сообщение от 15.02.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 15.02.2005 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США и третьего очередного платежа по корпусу № *** в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 298-299)
- Факсимильное сообщение от 06.05.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 300-301)
- Факсимильное сообщение от 23.05.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 23.05.2005 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7 369 340 долларов США. (т. 89, л.д. 302-303)
- Факсимильное сообщение от 06.07.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 7 501 550 долларов США. (т. 89, л.д. ***-)
- Факсимильное сообщение от 14.07.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 12.07.2005 пятого очередного платежа по корпусу № *** в сумме 7 501 550 долларов США. (т. 89, л.д. -315)
- Отчет банка ******* от 07.07.2005, согласно которого с совместного счета компаний *******, *******, *******, «***.», ******* и ******* списано 7 501 550 долларов США с назначением платежа «Корпус № ***». (т. 93, л.д. 179-180)
- Инвойс от 12.07.2005, выставленный компанией «*****.» по судостроительному контракту корпус № ***, согласно которому окончательная договорная стоимость судна составляет 36 978 910 долларов США, полученная до сдачи судна сумма составляет 29 477 360 долларов США, сумма, подлежащая уплате при сдаче судна, составляет 7 501 550 долларов США. (т. 254, л.д. 142-143)
- Счет № ***от 22.08.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 111-112)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 18.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 184 233,5 долларов США распределена следующим образом: 110 540,1 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 18 423,35 доллара США – в пользу компании *******; 55 270,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 113-114)
- Счет № ***от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 115-116)
- Счет № ***от 27.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 18 423,35 доллара США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 0,25% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 117-118)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 110 540,1 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 119-120)
- Счет № ***от 26.09.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 221 080,2 долларов США за комиссию за четвертый и пятый платежи по корпусу № *** в размере 2 Х 1,5% от 20% от 36 846 700 долларов США. (т. 158, л.д. 121-122)
- Протокол № 07 заседания правления *******, состоявшегося 27.03.2003 в ******* ***под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого заслушана его информация о заказе двух судов-продуктовозов хорватского проекта с поставкой в 2005 году. Согласно протокола, строительство данных судов правлением признано целесообразным. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 58-63, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 30.04.2003 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что целью проведения собрания является рассмотрение вопроса строительства новых перевозчиков компанией ******* и предложил рассмотреть основные условия, подлежащие обсуждению. В их числе: размещение твердого заказа на два судна и два по опциону, максимальной стоимостью до 30 миллионов долларов США каждый. Согласно протокола, правлением принято решение одобрить предложения Измайлова Т.К., выдвинутые на голосование и подписать два судостроительных договора и два по опциону. Также Измайлов Т.К., в числе иных директоров компании, был уполномочен подписать судостроительные договора и все будущие документы, акты или инструменты, по своему единоличному усмотрению в отношении вышеизложенного. (т. 91, л.д. 55-58)
- Доверенность от 30.04.2003, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании двух контрактов на строительство судов с верфью *******, а также на подписание опциональных соглашений на строительство еще двух аналогичных судов и любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов. (т. 91, л.д. 59-62)
- Судостроительный контракт от 25.07.2003 на корпус № *** между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна – 28,9 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 255, л.д. 1-114)
- Протокол заседания правления ******* № 16, состоявшегося 10.07.2003 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого правлением решено принять предложение верфи «***» на строительство танкеров-химовозов класса «***» при условии, что заказчиком выступит компания ******* или ее 100% дочерняя компания. Окончательная цена судна подлежит установлению после проведения переговоров с верфью. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 66-70, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 01.03.2005, в соответствии с которым права на строящийся корпус № *** компанией ******* переданы компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 255, л.д. 115-130)
- Платежное поручение от 17.09.2003, в соответствии с которым 18.09.2003 со счета № ***компании ******* в банке «*** Банк (Нордж) АСА» на счет компании ******* в банке «***»)перечислено 5,78 миллионов долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ***и , то есть по 2,89 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 169-170)
- Инвойс № ***от 23.02.2004 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 335 000 долларов США за второй очередной платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 173-174)
- Платежное поручение от 16.03.2004, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4 335 000 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 46-47)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 16.03.2004 на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4 335 000 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпус № ***. (т. 93, л.д. 221-222)
- Факсимильное сообщение от 23.03.2004, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой *******, с подтверждением получения 18.03.2004 второго очередного платежа за корпус № *** на сумму 4 335 000 долларов США. (т. 90, л.д. 177-178)
- Инвойс № ***от 23.04.2004 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 2,89 миллиона долларов США за третий очередной платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 181-182)
- Платежное поручение от 17.05.2004, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «***» перечислено 2,89 миллиона долларов США в качестве третьего очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 50-51)
- Выписка от 18.05.2004 по счету № 0252055802 компании ******* в банке *******, согласно которой 17.05.2004 на счет компании ******* в банке «***» перечислено 2,89 миллиона долларов США в качестве третьего очередного платежа за корпус № ***. (т. 93, л.д. 211-212)
- Инвойс № ***от 26.11.2004 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 335 000 долларов США за четвертый очередной платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 191-192)
- Выписка от 29.12.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 29.12.2004 в пользу компании ******* перечислено 7 225 000 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет четвертого очередного платежа за корпус № *** в сумме 4 335 000 долларов США и третьего очередного платежа за корпус №  в сумме 2,89 миллиона долларов США. (т. 93, л.д. 159-160)
- Факсимильное сообщение от 05.01.2005, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой *******, с подтверждением получения 29.12.2004 четвертого очередного платежа за корпус № *** на сумму 4 335 000 долларов США и третьего очередного платежа за корпус №  на сумму 2,89 миллиона долларов США. (т. 90, л.д. 195-196)
- Инвойс № ***от 27.06.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 14 711 707 долларов США за пятый очередной платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 197-198)
- Приложение № 1 от 27.06.2005 к приемосдаточному протоколу судна «NS Silver» (корпус № ***), согласно которого пятый очередной платеж за судно на сумму 14 711 707 долларов США должен быть произведен напрямую банком ******* от имени компании «Bethany Carriers Ltd». (т. 93, л.д. 62-65)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 25.07.03, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «*** Hulls ***/» стоимостью 28,9 миллионов долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 1% (289 тысяч долларов США), из которых 0,25% (72 249,99 долларов США) составляет комиссию *******, 0,66% (192 666,68 долларов США) причитается ******* и 0,08333% (24 083,33 долларов США) - *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 17-18, т. 79, л.д. 39)

- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 19.01.04 №SP040017, в соответствии с которым при купле-продаже судна «*** Hull S***» 25.07.2003 за 28,9 миллионов долларов США брокер владельца – ******* должен получить комиссию в размере 0,25% (72 250 долларов США). Также 0,667% подлежит выплате компании ******* и 0,083% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 19-20, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 19.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 57 765 долларов США распределена следующим образом: 19 266,67 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 2 408,33 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 123-124)
- Счет № ***от 01.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 266,67 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. На счете имеется оттиск штампа «Копия для сведения». (т. 158, л.д. 125-128)
- Счет № ***от 01.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 2 408,33 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере 0,083% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 129-130)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 13.07.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ***в размере 43,5 тысяч долларов США распределена следующим образом: 28,9 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 3 612,5 долларов США – в пользу компании *******; 10 837,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 131-132)
- Счет № ***от 14.07.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 28,9 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 15% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 133-134)
- Счет № ***от 14.07.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 3 612,5 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 0,083% от 15% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 135-136)
- Счет № ***от 06.12.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 266,67 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 137-138)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 08.03.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******в размере 3 612,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 139-140)
- Счет № ***от 30.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 3 612,5 долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 0,083% от 15% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 141-142)
- Счет № 5026-2005 от 09.05.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 96 333 доллара США за комиссию за пятый платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 50% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 143-144)
- Судостроительный контракт от 25.07.2003 на корпус  между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 28,9 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 256, л.д. 1-105)
- Соглашение компаний ******* (первоначальный покупатель), ******* (новый покупатель) и ******* (строитель) от 01.03.2005, согласно которому компания ******* обязуется принять все права, ответственность и обязательства первоначального покупателя по судостроительному контракту от 25.07.2003. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 256, л.д. 106-125)
- Инвойс № ***от 22.07.2004 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 335 000 долларов США за второй очередной платеж по корпусу № . (т. 90, л.д. 201-202)
- Выписка от 17.08.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 16.08.2004 в пользу компании ******* перечислено 4 335 000 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет второго очередного платежа за корпус № . (т. 93, л.д. 161-162)
- Инвойс № ***от 26.11.2004 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 2,89 миллиона долларов США за третий очередной платеж по корпусу № . (т. 90, л.д. 209-210)
- Инвойс № ***от 06.05.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 335 000 долларов США за четвертый очередной платеж по корпусу № . (т. 90, л.д. 217-218)
- Платежное поручение от 02.06.2005, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4 335 000 долларов США в качестве четвертого очередного платежа за корпус № . (т. 89, л.д. 68-69)
- Факсимильное сообщение от 03.06.2005, направленное компанией ******* в адрес компаний ******* и *******, управляемых *******, с подтверждением получения 03.06.2005 третьего очередного платежа за корпус № *** на сумму 2 975 000 долларов США, а также 02.06.2005 четвертого очередного платежа за корпус №  на сумму 4 335 000 долларов США. (т. 90, л.д. 241-242)
- Выписка по совместному счету компаний *******, *******, ******* и ******* в банке *******, согласно которой 12.12.2005 в пользу компании ******* списано 14 673 080 долларов США в счет оплаты пятого очередного платежа за корпус № . (т. 90, л.д. 225-226)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 19.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу №  в размере 28,9 тысяч долларов США распределена следующим образом: 19 266,67 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 2 408,33 долларов США – в пользу компании *******; 7 225 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 145-146)
- Счет № 042-2004 от 01.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 266,67 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 147-148)
- Счет № 022-2004 от 01.03.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 2 408,33 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу №  в размере 0,083% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 149-150)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 03.12.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу №  в размере 43,5 тысяч долларов США распределена следующим образом: 28,9 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 3 612,5 долларов США – в пользу компании *******; 10 837,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 151-152)
- Счет № ***от 06.12.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 28,9 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 15% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 153-156)
- Счет ***от 06.12.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 3 612,5 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу №  в размере 0,083% от 15% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 157-158)
- Выписка со счета № ***USD за 08.12.2004, подтверждающая списание на сумму 3 612,5 долларов США. (т. 158, л.д. 159-160)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 21.03.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу №  в размере 2 408,33 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 158, л.д. 161-162)
- Счет № ***от 30.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 2 408,33 долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу №  в размере 0,083% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 163-164)
- Счет № ***от 02.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 267 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 10% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 165-166)
- Счет № ***от 26.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 28,9 тысяч долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 15% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 167-168)
- Счет № ***от 15.12.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 96 333 доллара США за комиссию за пятый платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 50% от 28,9 миллионов долларов США. (т. 158, л.д. 169-170)
- Платежное поручение от 04.01.2006, в соответствии с которым на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 116 116 долларов США в связи с судами *** Hull ***/. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 97-98, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 04.01.06 на сумму 14521,51 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по судам *** Hull /*** компании ******* зачислено 2 479,51 долларов США по сделке SP040052 и 12 042 долларов США по сделке ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 101-102, т. 79, л.д. 39)
- Соглашение от 09.10.2003 заключенное между компанией «*****.» и компанией ******* о намерениях заключить судостроительный контракт. (т. 257, л.д. 1-6)
- Судостроительный контракт от 17.10.2003 на корпус ******* между компанией *******, являющимся покупателем, и компанией «*****.», являющейся строителем. Стоимость судна составляет 38,45 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 257, л.д. 9-114)
- Соглашение о передаче и принятии права от 29.04.2004 относительно судостроительного договора корпуса № ******* от 17.10.2003, заключенное между компанией ******* (первоначальный покупатель), компанией ******* (новый покупатель) и компанией «*****.». В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 257, л.д. 119-142)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 10.10.2003 по адресу: ***, *****, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что компания подписала письмо-обязательство с ******* на строительство двух судов типа «***» стоимостью 38,45 миллионов долларов США каждое. Согласно протокола, правлением принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К. на голосование и подписать новые судостроительные договора на строительство судов за номерами корпусов №№ ******* и *******. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов на корпуса № ******* и *******, а также документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 45-48)
- Факсимильное сообщение от 04.11.2003, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 27.10.2003 первого очередного платежа по корпусам № ******* и ******* в сумме 15,38 миллионов долларов США, то есть по 7,69 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 67-68)
- Письмо, датированное 07.04.2004, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* в сумме 15,38 миллионов долларов США, то есть по 7,69 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 69-70)
- Платежное поручение от 14.04.2004, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 15,38 миллионов долларов США в качестве второго очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 7,69 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 48-49)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 15.04.2004 на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 380 тысяч долларов США в качестве второго очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 7,69 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 73-74)
- Факсимильное сообщение от 26.04.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 19.04.2004 второго очередного платежа по корпусам № ******* и ******* в сумме 15,38 миллионов долларов США, то есть по 7,69 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 71-72)
- Письмо, датированное 18.01.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 89-90)
- Письмо, датированное 23.01.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 91-92)
- Факсимильное сообщение от 02.02.2006, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 27.01.2006 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 93-94)
- Письмо, датированное 10.04.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 95-96)
- Письмо, датированное 24.04.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 97-98)
- Факсимильное сообщение от 02.05.2006, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 28.04.2006 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 99-100)
- Коммерческий инвойс от 30.06.2006, согласно которому окончательная договорная стоимость составляет 38 514 610 долларов США, сумма уже полученная составляет 30,76 миллионов долларов США, сумма, подлежащая уплате при сдаче судна, составляет 7 754 610 долларов США. (т. 257, л.д. 159-160)
- Письмо, датированное 12.07.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № *******. (т. 90, л.д. 101-102)
- Отчет об операциях по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которого 27.06.2006 в банк «*** ***» перечислено 7 754 610 долларов США с назначением платежа «за корпус *** № *******». (т. 89, л.д. 30-31)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 17.10.03, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «HHI Hulls *******/*******» стоимостью 38,45 миллионов долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 2,5% (961 250 долларов США), из которых 0,75% (288 375 долларов США) составляет комиссию *******, 1,5% (576 750 долларов США) причитается *** и 0,25% (96 125 долларов США) - «***». Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 5-6, т. 79, л.д. 39)
- Счет № 951-2003 от 08.12.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 115 350 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 38,45 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 1-2)
- Счет № м от 16.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 115 350 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 38,45 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 3-4)
- Счет № ***от 11.04.2006 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 115 350 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 38,45 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 5-6)
- Судостроительный контракт от 17.10.2003 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна – 38,45 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 258, л.д. 1-106)
- Соглашение от 29.04.2009, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ******* компанией ******* переданы компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 258, л.д. 111-120)
- Письмо, датированное 09.03.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 75-76)
- Письмо, датированное 14.03.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 77-78)
- Факсимильное сообщение от 20.03.2006, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 20.03.2006 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 79-80)
- Письмо, датированное 23.05.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 81-82)
- Факсимильное сообщение от 12.06.2006, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 12.06.2006 четвертого очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 7,69 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 83-84)
- Письмо, датированное 13.07.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 7 755 610 долларов США. (т. 90, л.д. 85-88)
- Инвойс от 27.07.2006 на сумму 7 755 610 долларов США, выставленный судостроительной верфью ******* за пятый очередной платеж за корпус № *******. (т. 258, л.д. 151-152)
- Отчет об операциях по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которого 24.07.2006 в банк «*** ***» перечислено 7 755 610 долларов США с назначением платежа «окончательный платеж за корпус *** № *******». (т. 89, л.д. 34-35)
- Счет № ***от 08.12.2003 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 115 350 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 38,45 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 7-8)
- Счет № ***от 16.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 115 350 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 38,45 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 9-10)
- Счет № ***от 11.04.2006 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 115 350 долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 38,45 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 11-12)
- Судостроительный контракт от 11.12.2003 на корпус *** между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 29,75 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 259, л.д. 1-102)
- Соглашение между компаниями ******* (первоначальный покупатель), ******* (новый покупатель) и ******* (строитель) от 01.03.2005, согласно которому компания ******* обязуется принять все права, ответственность и обязательства первоначального покупателя. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 259, л.д. 103-120)
- Выписка от 12.02.2004 по счету № 6018.04.42319 компании ******* в банке *******, согласно которой 11.02.2004 в пользу компании ******* перечислено 5,95 миллионов долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет первого очередного платежа за корпуса № *** и , то есть по 2 975 000 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 157-158)
- Факсимильное сообщение от 12.02.2004, согласно которому компанией ******* в адрес компании *******, на предусмотренный счет в банке «***» были перечислены денежные средства суммой 5,95 миллионов долларов США в счет первого платежа за корпуса № ***, , то есть по 2 975 000 долларов США за каждое судно. (т. 259, л.д. 121-122)
- Инвойс № 163/70465 от 10.01.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 462 500 долларов США за второй очередной платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 233-234)
- Факсимильное сообщение от 08.02.2005, согласно которому компанией ******* в адрес компании *******, на предусмотренный счет в банке «***» были перечислены денежные средства суммой 4 462 500 долларов США долларов США в счет второго платежа за корпус № ***. (т. 259, л.д. 125-126)
- Инвойс № ***от 10.01.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 2 975 000 долларов США за третий очередной платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 239-240)
- Факсимильное сообщение от 03.06.2005, направленное компанией ******* в адрес компаний ******* и *******, управляемых *******, с подтверждением получения 03.06.2005 третьего очередного платежа за корпус № *** на сумму 2 975 000 долларов США, а также 02.06.2005 четвертого очередного платежа за корпус №  на сумму 4 335 000 долларов США. (т. 90, л.д. 241-242)
- Платежное поручение от 30.11.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «***» перечислено 7 437 500 долларов США в качестве очередного платежа за корпуса № *** и . (т. 89, л.д. 60-61)
- Факсимильное сообщение от 01.12.2005, направленное компанией ******* в адрес компаний ******* и *******, управляемых *******, с подтверждением получения 01.12.2005 третьего очередного платежа за корпус №  на сумму 2 975 000 долларов США, а также четвертого очередного платежа за корпус № *** на сумму 4 462 500 долларов США. (т. 90, л.д. 251-252)
- Факсимильное сообщение от 09.05.2006, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (***) Лтд.», с подтверждением получения 08.05.2006 пятого очередного платежа за корпус № *** на сумму 15 118 333 доллара США. (т. 90, л.д. 243-244)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 11.12.2003, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «*** Hulls ***/» стоимостью 29,75 миллионов долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 1% (297 тысяч долларов США), из которых 0,25% (74375 долларов США) составляет комиссию *******, 0,6666% (198 333,34 доллара США) причитается ******* и 0,08333% (24 791,66 доллар США) - *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 21-22, т. 79, л.д. 39)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 30.10.2006 №SP040052, в соответствии с которым при купле-продаже судна «*** Hull ***» 11.12.2003 за 29,75 миллионов долларов США брокер владельца – компания ******* должен получить комиссию в размере 0,25% (74 375 долларов США). Также 0,667% подлежит выплате компании ******* и 0,083% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 23-24, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № ***от 12.03.2004 в адрес верфи «***» по судну «*** Hull ***». Общая сумма комиссии – 1% от покупной стоимости. Счет за 1-й очередной платеж в размере 10%. Сумма к оплате – 29 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 25-26, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 16.04.2003, в соответствии с которым операцией №***компанией «***д.д.» на счет №***компании ******* в банке «******* на основании инвойсов 3154173 и 3154174 переведено 59 450 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 27-28, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 16.04.2004 на сумму 59 450 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету №***компании ******* зачислено 7 437,5 долларов США, в графу «Прочее» отнесены два платежа на 19 833,33 доллара США и 2 479,17 долларов США; по счету № ***компании ******* зачислено 7 437,5 долларов США, в графу «Прочее» отнесены два платежа на 19 833,33 доллара США и 2 479,17 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 29-30, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 29 750 долларов США, полученных по инвойсу № ***от 12.03.2004, в соответствии с которым комиссия компании «*****» составляет 7 437,5 долларов США, в графу «Прочее» отнесены два платежа на 19 833,33 доллара США и 2 479,17 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 31-32, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 20.04.2004, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № ***на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 19 833,33 доллара США, а в адрес компании ******* - 2 479,17 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 33-34, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 16.04.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 29 750 долларов США распределена следующим образом: 19 833,33 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******; 2 479,17 долларов США – в пользу компании *******; 7 437,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 13-14)
- Счет № ***от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 833,33 доллара США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 10% от 29,75 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 15-16, т. 81, л.д. 35-36, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 25.06.2004, в соответствии с которым на счет №******* в банке ******* компании ******* перечислено 727 266,66 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 107 по 112-2004. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 37-38, т. 79, л.д. 39)
- Документ на бланке «******* от 25.06.2004 по содержанию международного платежа № 2004170600252. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 39-40, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение на бланке «******* от 25.06.2004 по операции № ***, в соответствии с которым компанией ******* на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 727 266,66 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 107 по 112-2004. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 41-42, т. 79, л.д. 39)
- Счет № ***от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 2 479,17 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере ¼ от 1/3 от 10% от 29,75 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 17-18, т. 81, л.д. 43-44, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 25.06.2004, в соответствии с которым на счет №*** в банке «***» компании ******* перечислено 2 479,17 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 051 по 055-2004. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 45-46, т. 79, л.д. 39)
- Документ на бланке «******* от 25.06.2004 по содержанию международного платежа № ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 47-48, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение на бланке «******* от 25.06.2004 по операции № ***, в соответствии с которым компанией ******* на счет № *** в банке *** компании ******* перечислено 153 458,34 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 051 по 055-2004. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 49-50, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № 3176617 от 05.09.05 в адрес верфи «***» по судну «*** Hull ***». Общая сумма комиссии – 1% от покупной стоимости. Счет за 2-й очередной платеж в размере 15%. Сумма к оплате – 44 625 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 51-52, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 30.09.2005, в соответствии с которым операцией №***компанией «***д.д.» на счет №***компании ******* в банке «******* на основании инвойса № ***переведено 44 625 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 53-54, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 03.10.2005 на сумму 44 625 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету №***компании ******* зачислено 11 156,25 долларов США, компании ******* - 29 750 долларов США, в графу «Прочее» отнесен платеж на сумму 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 55-56, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 44 625 долларов США, полученных по инвойсу № ***от 05.09.2005, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 11 156,25 долларов США, компании ******* - 29 750 долларов США, в графу «Прочее» отнесен платеж на сумму 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 57-58, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 04.10.2005, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № ***на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 29 750 долларов США, а в адрес компании ******* - 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 59-60, т. 79, л.д. 39)
- Счет № *** от 26.09.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 29 750 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 15% от 29,75 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 19-20, т. 81, л.д. 61-62, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 14.10.2005, в соответствии с которым на счет №******* в банке ******* компании ******* перечислено 29 750 долларов США в связи с оплатой дебетового авизо (счета) ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 63-64, т. 79, л.д. 39)
- Документ на бланке «******* от 14.10.2005 по содержанию международного платежа № 20052870020. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 65-66, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение на бланке «******* от 14.10.2005 по операции № ***, в соответствии с которым компанией ******* на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 29 750 долларов США в связи с оплатой дебетового авизо (счета) ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 67-68, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № 3178509 от 14.10.2005 в свой адрес по судну «*** Hull ***». Счет за 2-й очередной платеж, комиссия по ожидаемому инвойсу от *******. Сумма к оплате – 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 69-70, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 14.10.2005, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № ***и счета № ***в адрес компании ******* перечислено 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 71-72, т. 79, л.д. 39)
- Дебетовое авизо (счет) № 5070-2005 от 11.12.2005, выставленное компанией ******* в адрес компании ******* (вниманию Ричарда ***а). Ссылка: *** Hull *** комиссия, судостроительный договор от 25.07.2003. Оплате подлежит комиссия за второй очередной платеж на сумму 3 718,75 долларов США. Платеж должен быть осуществлен на №*** в банке ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 73-74, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 13.12.2005, в соответствии с которым на счет №*** в банке *** компании ******* перечислено 3 718,75 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 5066 по 5070-2005. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 75-76, т. 79, л.д. 39)
- Документ на бланке «******* от 13.12.2005 по содержанию международного платежа № ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 77-78, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 14.10.2005 на сумму 3 718,75 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по сделке SP040052 компании ******* зачислено 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 79-80, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 3 718,75 долларов США, полученных по инвойсу № ***от 14.10.2005, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 3 718,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 81-82, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение на бланке «******* от 13.12.2005 по операции №***, в соответствии с которым компанией ******* на счет №*** в банке *** компании ******* перечислено 606 068,75 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 5066 по 5070-2005. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 83-84, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № 3180641 от 29.11.2005 в адрес верфи «*** д.д.» по судну «*** Hull ***». Общая сумма комиссии – 1% от покупной стоимости. Счет за 3-й очередной платеж в размере 10%. Сумма к оплате – 29 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 85-86, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 23.12.2005, в соответствии с которым операцией № ***компанией «***д.д.» на счет № ***компании ******* в банке «******* на основании инвойса № ***переведено 29 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 87-88, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 03.10.2005 на сумму 44 625 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету №3180641 компании ******* зачислено 7 437,49 долларов США, в графу «Прочее» отнесены два платежа на сумму 19 834,33 доллара и 2 478,18 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 89-90, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 23.12.2005, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № ***на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 19 833 доллара США, а в адрес компании ******* - 2 478,18 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 91-92, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 29 750 долларов США, полученных по инвойсу № 180641 от 29.11.2005, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 7 437,49 долларов США, компании ******* - 19 834,33 доллара США, в графу «Прочее» отнесен платеж на сумму 2 478,18 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 93-94, т. 79, л.д. 39)
- Счет № ***от 15.12.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 833,33 доллара США за комиссию за третий платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 10% от 29,75 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 21-22, т. 81, л.д. 95-96, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 04.01.2006, в соответствии с которым на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 116 116 долларов США в связи с судами *** Hull ***/. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 97-98, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № ***от 31.12.2005 в свой адрес по судну «*** Hull ***». Счет за комиссию по ожидаемому инвойсу от *******. Сумма к оплате – 2 478,18 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 99-100, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 04.01.06 на сумму 14521,51 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по судам *** Hull /*** компании ******* зачислено 2 479,51 долларов США по сделке ***и 12 042 долларов США по сделке ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 101-102, т. 79, л.д. 39)
- Счет № ***от 10.04.2006 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 29 750 долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № *** в размере 2/3 от 1% от 15% от 29,75 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 23-24)
- Отчет использования средств от 09.01.2006, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № 20074881 и счета № 182136 в адрес компании ******* перечислено 2 479,51 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 103-104, т. 79, л.д. 39)
- Дебетовое авизо (счет) № ***от 30.01.2006, выставленное компанией ******* в адрес компании ******* (вниманию Ричарда ***а). Ссылка: *** Hull *** комиссия, судостроительный договор от 25.07.2003. Оплате подлежит комиссия за третий очередной платеж на сумму 2 479,51 долларов США. Платеж должен быть осуществлен на №*** в банке ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 105-106, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 2 479,51 долларов США, полученных по инвойсу №***от 31.12.05, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 2 479,51 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 107-108, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 02.02.2006, в соответствии с которым на счет № *** в банке *** компании ******* перечислено 158 096,51 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 6001 по 6008-2006. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 109-110, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № 3185680 от 09.03.06 в адрес верфи «*** д.д.» по судну «*** Hull ***». Общая сумма комиссии – 1% от покупной стоимости. Счет за 4-й очередной платеж в размере 15%. Сумма к оплате – 44 625 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 111-112, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 24.03.2006, в соответствии с которым операцией № ***компанией «***д.д.» на счет № ***компании ******* в банке «******* на основании инвойса № ***переведено 44 625 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 113-114, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 27.03.2006 на сумму 44 625 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету №***компании «*****» зачислено 11 156,25 долларов США, в графу «Прочее» отнесены два платежа на сумму 29 751,49 доллар США и 3 717,26 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 115-116, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 27.03.2006, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № ***на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 29 750 долларов США, а в адрес компании ******* - 3 717,26 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 117-118, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 44 625 долларов США, полученных по инвойсу №***от 09.03.2006, в соответствии с которым комиссия компании «*****» составляет 11 156,25 долларов США, компании «***» - 3 717,26 долларов США, в графу «Прочее» отнесен платеж на сумму 29 751,49 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 119-120, т. 79, л.д. 39)
- Дебетовое авизо (счет) № ***от 10.04.2006, выставленное компанией ******* в адрес компании *******. Ссылка: ***, Hull ***. Оплате подлежит комиссия за третий очередной платеж на сумму 29 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 121-122, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 26.04.2006, в соответствии с которым на счет №******* в банке ******* компании ******* перечислено 142 300 долларов США в связи с судами *** Hull S*******/*** Hull ***/, инвойсами ***. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 123-124, т. 79, л.д. 39)
- Дебетовое авизо (счет) № ***от 12.04.2006, выставленное компанией ******* в адрес компании ******* (вниманию Ричарда ***а). Ссылка: *** Hull *** комиссия, судостроительный договор от 11.12.2003. Оплате подлежит комиссия за четвертый очередной платеж на сумму 3 717,26 долларов США. Платеж должен быть осуществлен на № *** в банке *** (Zurich). Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 125-126, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 26.04.2006, в соответствии с которым на счет № *** в банке *** компании ******* перечислено 42 184,52 доллара США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 6010/6011/6012/6009-2006. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 127-128, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № ***от 25.05.2006 в адрес верфи «***д.д.» по судну «*** Hull ***». Общая сумма комиссии – 1% от покупной стоимости. Счет за 5-й очередной платеж в размере 50%. Сумма к оплате – 148 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 129-130, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 09.06.2006, в соответствии с которым операцией № ***компанией «*** д.д.» на счет № ***ммммммкомпании ******* в банке «******* на основании инвойса № 3190******* переведено 148 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 131-132, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 09.06.2006 на сумму 148 750 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету № 3190******* компании ******* зачислено 371 876,5 долларов США, а компании ******* - два платежа на сумму 99 166,67 долларов США и 12 395,83 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 133-134, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 12.06.2006, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*** Hull ***» на основании распоряжения № 20076611 на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 99 166,67 долларов США, а в адрес компании ******* - 12 395,83 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 135-136, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 148 750 долларов США, полученных по инвойсу № 190******* от 25.05.2006, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 37 187,5 долларов США, компании ******* - 99 166,67 долларов США и 12 395,83 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 137-138, т. 79, л.д. 39)
- Судостроительный контракт от 11.12.2003 на корпус  между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 29,75 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 260, л.д. 1-102)
- Соглашение между компаниями ******* (первоначальный покупатель), ******* (новый покупатель) и ******* (строитель) от 01.03.2005, согласно которому компания ******* обязуется принять на себя все права, ответственность и обязательства первоначального покупателя по судостроительному контракту от 11.12.2003. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 260, л.д. 103-120)
- Выписка от 12.02.2004 по счету № 6018.04.42319 компании ******* в банке «******», согласно которой 11.02.2004 в пользу компании ******* перечислено 5,95 миллионов долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет первого очередного платежа за корпуса № *** и , то есть по 2 975 000 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 157-158)
- Инвойс № ***от 07.06.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 462 500 долларов США за второй очередной платеж по корпусу № . (т. 90, л.д. 247-248)
- Инвойс № ***от 12.05.2006 компании ******* в адрес компании *******, управляемой *******, на сумму 4 462 500 долларов США за четвертый очередной платеж по корпусу № . (т. 90, л.д. 255-256)
- Платежное поручение от 07.06.2006, в соответствии с которым со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «***» перечислено 4 462 500 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № . (т. 89, л.д. 144-145)
- Инвойс № ***от 10.10.2006 компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (***.», на сумму 15 120 951 доллар США за пятый очередной платеж по корпусу № . (т. 93, л.д. 76-77)
- Выписка по совместному счету № ***компаний *******, *******, *******, ******* в банке *******, согласно которой 10.10.2006 списан 15 120 951 доллар США в счет оплаты окончательного платежа за корпус № . (т. 93, л.д. 197-198)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 16.04.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу №  в размере 29 750 долларов США распределена следующим образом: 19 833,33 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******; 2 479,17 долларов США – в пользу компании *******; 7 437,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 25-26)
- Счет № ***от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 2 479,17 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу №  в размере ¼ от 1/3 от 10% от 29,75 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 27-28)
- Счет № *** от 23.06.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 19 833,33 доллара США за комиссию за первый платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 10% от 29,75 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 29-30)
- Счет № ***от 10.04.2006 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 29 750 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу №  в размере 2/3 от 1% от 15% от 29,75 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 31-32)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 18.12.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что ведутся переговоры с судостроительной верфью ******* на строительство двух судов-нефтевозов типа «***» стоимостью 40 миллионов долларов США каждый. Измайлов Т.К. сообщил, что письмо-обязательство должно быть подписано и предусматривать заключение судостроительных договоров в течение января 2004 года. Согласно протокола, правлением принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К., и подписать новые судостроительные договора на строительство судов за номерами корпусов №№ ******* и *******. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов на корпуса № ******* и ******* и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 41-44)
- Судостроительный контракт от 12.01.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*****.», являющейся строителем. Стоимость судна составляет 40 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 269, л.д. 1-98)
- Соглашение о передаче и принятии права от 29.04.2004 относительно судостроительного договора от 12.01.2004, заключенное между компанией ******* (первоначальный покупатель), компанией ******* (новый покупатель), согласно которому компания ******* обязуется принять все права, правооснования, обязательства и интерес первоначального покупателя относительно судостроительного договора. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 269, л.д. 113-122)
- Дополнительное письмо от 12.01.2004 относительно комиссионного соглашения от 12.01.2004 по корпусу *******, в соответствии с которым брокерская комиссия на сумму 400 тысяч долларов США не подпадает под положения о возмещении в пункте 4 Комиссионного соглашения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 159-160, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 22.01.2004, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 16 000 000 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 44-45)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 22.01.2004 на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 16 миллионов долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 65-66)
- Факсимильное сообщение от 28.01.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 26.01.2004 первого очередного платежа по корпусам № ******* и ******* в сумме 16 миллионов долларов США, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 63-64)
- Письмо, датированное 30.06.2004, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* на сумму 16 миллионов долларов США, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 59-60)
- Письмо, датированное 06.07.2004, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* на сумму 16 миллионов долларов США, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 61-62)
- Платежное поручение от 09.07.2004, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 16 миллионов долларов США в качестве второго очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 52-53)
- Факсимильное сообщение от 12.07.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 09.07.2004 второго очередного платежа по корпусам № ******* и ******* в сумме 16 миллионов долларов США, то есть по 8 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 57-58)
- Письмо, датированное 12.12.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 55-56)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 29.12.2006 на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 8 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 80-81)
- Факсимильное сообщение от 02.01.2007, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 29.12.2006 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 53-54)
- Письмо, датированное 14.03.2007, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 45-46)
- Платежное поручение от 03.04.2007, в соответствии с которым 04.04.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 8 миллионов долларов США в качестве четвертого очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 124-125)
- Свифтовое сообщение банка ******* от 16.05.2007 о перечислении со счета компании ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» 8 599 610 долларов США в счет пятого очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 26-27)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 12.10.04, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «****» стоимостью 40 миллионов долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 2,5% (1 миллион долларов США), из которых 0,75% (300 тысяч долларов США) составляет комиссию *******, 1,5% (600 тысяч долларов США) причитается «***» и 0,25% (100 тысяч долларов США) - «***». Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 7-8, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 26.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 200 тысяч долларов США распределена следующим образом: 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 60 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 33-34)
- Счет № ***от 24.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 35-36)
Счет № ***от 24.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 37-38)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 03.09.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 200 тысяч долларов США распределена следующим образом: 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 60 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 39-40)
- Счет № 193-2004 от 27.10.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 41-42)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 03.11.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 20 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 43-44)
- Счет № ***от 03.11.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 45-46)
- Судостроительный контракт от 12.01.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*****.», являющейся строителем. Стоимость судна составляет 40 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 270, л.д. 1-97)
- Соглашение о передаче и принятии права от 29.04.2004 относительно судостроительного договора от 12.01.2004, заключенное между компанией ******* (первоначальный покупатель), компанией ******* (новый покупатель), согласно которому компания ******* обязуется принять все права, правооснования, обязательства и интерес первоначального покупателя относительно судостроительного договора. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 270, л.д. 106-115)
- Дополнительное письмо от 12.01.2004 относительно комиссионного соглашения от 12.01.2004 по корпусу *******, в соответствии с которым брокерская комиссия на сумму 400 тысяч долларов США не подпадает под положения о возмещении в пункте 4 Комиссионного соглашения. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 165-166, т. 79, л.д. 39)
- Письмо, датированное 01.02.2007, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 49-50)
- Письмо, датированное 12.02.2007, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 51-52)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 13.02.2007 на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 8 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 84-85)
- Факсимильное сообщение от 15.02.2007, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 14.02.2007 третьего очередного платежа по корпусу № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 47-48)
- Письмо, датированное 14.03.2007, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* в сумме 8 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 45-46)
- Платежное поручение от 14.05.2007, в соответствии с которым со счета № 6018.04.42319 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 8 миллионов долларов США в качестве четвертого очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 114-115)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 28.06.2007 на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 8 599 610 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 86-87)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 26.02.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 200 тысяч долларов США распределена следующим образом: 120 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 20 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 60 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 47-48)
- Счет № ***от 24.02.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 000 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 49-50)
- Счет № ***от 24.01.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 51-52)
- Счет № ***от 27.10.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 120 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 53-54)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 03.11.2004, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 20 000 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 55-56)
- Счет № ***от 03.11.2004 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 20 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 40 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 57-58)
- Протокол заседания правления ******* № 10, состоявшегося 26.03.2004 в ******* под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого признано целесообразным провести переговоры с судостроительным заводом «***.» на строительство двух судов продуктовозов по цене до 32 миллиона долларов США каждый с поставкой в 2006 году. При условии достижения согласия обеих сторон решено согласиться на подпсиание судостроительного контракта. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 80-81, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 29.03.2004 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что ведутся переговоры с судостроительной верфью «*** ***.» на строительство двух продуктовых танкеров максимальной контрактной стоимостью 32 миллиона долларов США каждый. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К. и подписать судостроительные договора на строительство судов. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 37-40)
- Протокол заседания правления ******* № 18, состоявшегося 12.07.2004 в ******* под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого последнему поручено подписать от имени компании ******* контракты на строительство двух судов-продуктовозов на верфи «*** ***.» по цене 32,75 миллиона долларов США каждое судно. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 93-98, т. 79, л.д. 109)
- Судостроительный контракт от 30.04.2004 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией .«*** ***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 31 722 500 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 271, л.д. 1-111)
- Соглашение от 29.09.2005, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ******* компанией ******* переданы компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 271, л.д. 112-125)
- Инвойс № ***на сумму 6 344 500 долларов США от 21.10.2004, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за первый платеж по корпусу № *******. (т. 271, л.д. 148-149)
- Платежное поручение от 21.10.2004, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 12 689 000 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 6 344 500 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 54-55)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 22.10.2004 на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 12 689 000 долларов США в счет первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 6 344 500 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 219-220)
- Письмо от 22.07.2003, направленное компанией ******* в адрес компании «***.» с подтверждением получения 25.10.2004 первого очередного платежа по корпусам № ******* и ******* в сумме 12 689 000 долларов США, то есть по 6 344 500 долларов США за каждое судно. (т. 271, л.д. 150-151, т. 272, л.д. 188-189)
- Инвойс № ***на сумму 6 344 500 долларов США от 21.10.2004, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за второй платеж по корпусу № *******. (т. 90, л.д. 17-18)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 29.10.2004 на счет компании ******* перечислено 12 689 000 долларов США. На выписке имеется рукописная запись, что денежные средства перечислены в счет второго очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 6 344 500 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 217-218)
- Факсимильное сообщение от 02.11.2004, направленное компанией ******* в адрес компании *******, с подтверждением получения 01.11.2004 второго очередного платежа по корпусам № ******* и ******* в сумме 12 689 000 долларов США. (т. 90, л.д. 21-22, т. 272, л.д. 179-180)
- Инвойс № 096-SAS*******-4 на сумму 19 231 350 долларов США от 19.04.2006, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за третий платеж по корпусу № *******. (т. 90, л.д. 27-28)
- Выписка от 20.04.2006 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 19.04.2006 списано 19 231 350 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет третьего очередного платежа за корпус № *******. (т. 93, л.д. 183-184)
- Электронное письмо от 21.04.2006, в котором от имени компании ******* подтверждается получение третьего очередного платежа за корпус № *******. (т. 90, л.д. 29-30)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 30.04.2004, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «***» стоимостью 31 722 000 долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 2,5% (793 062,5 доллара США), из которых 0,75% (237 918,75 долларов США) составляет комиссию компании *******, 1,5% (475 837,5 долларов США) причитается ******* и 0,25% (79 306,25 долларов США) - *******. (т. 81, л.д. 143-144, т. 79, л.д. 39)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 21.04.2004 № ***, в соответствии с которым при купле-продаже судна «**********» 30.04.2004 за 31 722 500 долларов США брокер владельца – компания ******* должен получить комиссию в размере 0,75% (237 919 долларов США). Также 1,5% подлежит выплате компании ******* и 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 145-146, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 06.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 158 612,5 долларов США распределена следующим образом: 95 167,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 15 861,25 доллар США – в пользу компании *******; 47 583,75 доллара США – в пользу компании *******. Имеется рукописная надпись «1-ый платеж». Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 59-60, т. 79, л.д. 39)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 95 167,5 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 31 722 500 долларов США. (т. 159, л.д. 61-62)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 15 861,25 доллар США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 31 722 500 долларов США. (т. 159, л.д. 63-64)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 06.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 158 612,5 долларов США распределена следующим образом: 95 167,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 15 861,25 доллар США – в пользу компании *******; 47 583,75 доллара США – в пользу компании *******. Имеется рукописная надпись «2-ой платеж». (т. 159, л.д. 65-66)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 95 167,5 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 31 722 500 долларов США. (т. 159, л.д. 67-68)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 15 861,25 доллар США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 31 722 500 долларов США. (т. 159, л.д. 69-70)
- Выписка со счета № 4003 USD за 14.01.2005, подтверждающая списание на сумму 15 861,25 доллар США. (т. 159, л.д. 71-72)
- Судостроительный контракт от 30.04.2004 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*** ***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 31 722 500 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 272, л.д. 1-110)
- Соглашение от 29.09.2005, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ******* компанией ******* переданы компании *******. (т. 272, л.д. 111-124)
- Инвойс № ***1 на сумму 6 344 500 долларов США от 20.10.2004, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за первый платеж по корпусу № *******. (т. 90, л.д. 13-14)
- Инвойс № ***2 на сумму 6 344 500 долларов США от 20.10.2004, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за второй платеж по корпусу № *******. (т. 90, л.д. 19-20)
- Выписка от 29.08.2006 по счету № ***компании ******* в банке «******», согласно которой 28.08.2006 списано 19 246 170 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет третьего очередного платежа за корпус № *******. (т. 93, л.д. 185-186)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 21.04.2004 №***, в соответствии с которым при купле-продаже судна «***» 30.04.2004 за 31 722 500 долларов США брокер владельца – компания ******* должен получить комиссию в размере 0,75% (237 919 долларов США). Также 1,5% подлежит выплате компании ******* и 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 147-150, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № 3163365 от 27.10.2004 в адрес верфи «СЛС ***.» по судну «**********». Общая сумма комиссии – 2,5% от покупной стоимости. Счет за 1-й очередной платеж в размере 20%. Сумма к оплате – 158 612,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 151-152, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 06.01.2005, в соответствии с которым операцией №***компанией «***.» на счет № ***компании ******* в банке «******* переведено 158 612,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 153-154, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 06.01.2005 на сумму 158 612,5 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету № 3163365 компании ******* зачислено 47 583,75 доллар США, ******* - 95 167,5 долларов США и ******* - 15 861,25 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 155-156, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 06.01.2005, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «*******» на основании распоряжения № 20072989 на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 95 167,5 долларов США, а в адрес компании ******* - 15 861,25 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 157-158, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 158 612,5 долларов США, полученных по инвойсу № ***от 02.11.2004, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 47 583,75 доллара США, компании ******* - 95 167,5 долларов США и ******* - 15 861,25 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 159-160, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 06.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 158 612,5 долларов США распределена следующим образом: 95 167,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 15 861,25 доллар США – в пользу компании *******; 47 583,75 доллара США – в пользу компании *******. Имеется рукописная надпись «1-ый платеж». (т. 159, л.д. 73-74)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 15 861,25 доллар США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 31 722 500 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 75-76, т. 81, л.д. 163-164, т. 79, л.д. 39)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 95 167,5 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 31 722 500 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 77-78, т. 81, л.д. 161-162, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № 3*******67 от 02.11.2004 в адрес верфи «СЛС ***.» по судну «*******». Общая сумма комиссии – 2,5% от покупной стоимости. Счет за 2-й очередной платеж в размере 20%. Сумма к оплате – 158 612,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 165-166, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 06.01.2005, в соответствии с которым операцией № ***компанией «***» на счет № ***компании ******* в банке «******* переведено 158 612,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 167-168, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 06.01.2005 на сумму 158 612,5 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету № 3163367 компании ******* зачислено 47 583,75 доллара США, компании ******* - 95 167,5 долларов США и компании ******* - 15 861,25 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 169-170, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 06.01.2005, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «***» на основании распоряжения № ***на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 95 167,5 долларов США, а в адрес компании ******* - 158 861,25 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 171-172, т. 79, л.д. 39)
- Отчет деталей использования суммы 158 861,25 доллар США, полученных по инвойсу № *******67от 27.10.2004, в соответствии с которым комиссия компании ******* составляет 47 583,75 доллара США, компании ******* - 95 167,5 долларов США и компании ******* - 15 861,25 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 173-174, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 06.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 158 612,5 долларов США распределена следующим образом: 95 167,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 15 861,25 доллар США – в пользу компании *******; 47 583,75 доллара США – в пользу компании *******. Имеется рукописная надпись «2-ой платеж». (т. 159, л.д. 79-80)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 15 861,25 доллар США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 31 722 500 долларов США. (т. 159, л.д. 81-82)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 95 167,5 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 31 722 500 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 159, л.д. 83-84, т. 81, л.д. 175-176, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 13.01.2005, в соответствии с которым на счет №******* в банке ******* компании ******* перечислено 1 041 858 долларов США в связи инвойсами с 5001-2005 по 5008-2005. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 177-178, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 13.01.2005, в соответствии с которым на счет №******* в банке ******* компании ******* перечислено 1 041 858 долларов США в связи инвойсами с 5001-2005 по 5008-2005. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 181-182, т. 79, л.д. 39)
- Дебетовое авизо (счет) № ***от 11.01.2005, выставленное компанией ******* в адрес компании ******* (вниманию ******а). Ссылка: *************, комиссия, судостроительный договор от 30.04.2004. Оплате подлежит комиссия за первый очередной платеж на сумму 15 861,25 доллар США. Платеж должен быть осуществлен на № *** в банке *** (Zurich). Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 183-184, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 13.01.2005, в соответствии с которым на счет № ***в банке *** компании ******* перечислено 173 643 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 5001-2205 по 5008-2005. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 185-186, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 13.01.2005, в соответствии с которым на счет № ***в банке *** компании ******* перечислено 173 643 долларов США в связи с оплатой дебетовых авизо (счетов) с 5001-2205 по 5008-2005. Признано вещественным доказательством. (т. 81. л.д. 189-190, т. 79, л.д. 39)
- Счет за комиссию компании ******* № ***от 15.09.06 в адрес верфи «СЛС ***.» по судну «***». Общая сумма комиссии – 2,5% от покупной стоимости. Счет за 3-й очередной платеж в размере 60%. Сумма к оплате – 475 837,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 191-192, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 02.10.2006, в соответствии с которым операцией № ***компанией «***.» на счет № 506366USD01 компании ******* в банке «******* переведено 475 837,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 193-194, т. 79, л.д. 39)
- Отчет по средствам за 02.10.2006 на сумму 475 837,5 долларов США, в котором отражено распределение полученных денежных средств: по счету № ***компании ******* зачислено 142 748,25 долларов США, компании ******* - 285 502,5 долларов США и компании ******* - 47 583,75 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 195-196, т. 79, л.д. 39)
- Отчет использования средств от 03.10.2006, в соответствии с которым по получении комиссии по судну «***» на основании распоряжения № ***на счет № ******* в банке ******* компании ******* перечислено 285 502,5 доллара США, а в адрес компании ******* - 47 583,75 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 197-200, т. 79, л.д. 39)
- Справка на бланке банка «******* по счету № ***о платеже 04.10.2006 на сумму 400 852,5 доллара США в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 201-202, т. 79, л.д. 39)
- Справка на бланке банка «******* по счету № ***о платеже 04.10.2006 на сумму 66 808,75 долларов США в пользу компании ******* Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 203-204, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 04.10.2006, в соответствии с которым операцией № *** со счета № ***компании ******* в банке «******* переведено 400 852,5 доллара США в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 205-206, т. 79, л.д. 39)
- Платежное поручение от 04.10.2006, в соответствии с которым операцией №*** со счета №***компании ******* в банке «******* переведено 66 808,75 долларов США в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 207-208, т. 79, л.д. 39)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 14.06.2004 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что ведутся переговоры с судостроительной верфью «*** ***.» на строительство двух продуктовых танкеров максимальной контрактной стоимостью 32,5 миллиона долларов США каждый. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К. и подписать судостроительные договора на строительство судов Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 29-32)
- Судостроительный контракт от 06.08.2004 на корпус *** между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 32,5 миллиона долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 87, л.д. 11-144)
- Соглашение от 10.02.2007, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ***компанией ******* переданы компании «***». В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 93, л.д. 120-134)
- Инвойс № ***на сумму 6,5 миллионов долларов США от 04.04.2005, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за первый платеж по корпусу № ***. (т. 272, л.д. 200-201)
- Платежное поручение от 06.04.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 13 миллионов долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № *** и 470, то есть по 6,5 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 76-77)
- Факсимильное сообщение от 11.04.2005, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 08.04.2005 первого очередного платежа по корпусам № *** и 470 в сумме 13 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 31-32)
- Инвойс № ***на сумму 6,5 миллионов долларов США от 26.07.2005, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за второй платеж по корпусу № ***. (т. 272, л.д. 214-215)
- Факсимильное сообщение от 11.08.2005, направленное компанией ******* в адрес компании ******* с подтверждением получения 05.08.2005 второго очередного платежа по корпусам № *** и 470 в сумме 13 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 33-34)
- Инвойс № ***на сумму 23 666 870 долларов США от 23.07.2008, выставленный компанией «СЛС ***.» в адрес компании ******* за третий платеж по корпусу № ***. (т. 90, л.д. 41-42)
- Выписка по счету № 85410/1Y компании «***.» в банке *******, в соответствии с которой 28.07.2008 на счет компании «СЛС ***.» перечислено 23 666 870 долларов США. (т. 90, л.д. 43-44)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 06.08.2004, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «***» стоимостью 32,5 миллиона долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 2,5% (814 тысяч долларов США), из которых 0,75% (243 750 долларов США) составляет комиссию *******, 1,5% (487,5 тысяч долларов США) причитается ******* и 0,25% (81 250 долларов США) - *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 209-210, т. 79, л.д. 39)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 06.04.2005 № ***, в соответствии с которым при купле-продаже судна «***» за 32,5 миллиона долларов США брокер владельца – компания ******* должен получить комиссию в размере 0,75% (243 750 долларов США). Также 1,5% подлежит выплате компании ******* и 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 211-212, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 06.05.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № *** в размере 162,5 тысяч долларов США распределена следующим образом: 97,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 16 250 долларов США – в пользу компании *******; 48 750 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 85-86)
- Счет № ***от 12.05.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 97,5 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере 1,5% от 20% от 32,5 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 87-88)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 24.05.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ***в размере 16 250 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 89-90)
- Счет № ***от 12.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 16 250 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № *** в размере 0,25% от 20% от 32,5 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 91-92)
- Счет № ***от 26.09.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 97,5 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № *** в размере 1,5% от 20% от 32,5 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 93-94)
- Судостроительный контракт от 06.08.2004 на корпус № ***между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*** ***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 32,5 миллиона долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 273, л.д. 1-124)
- Соглашение от 10.02.2007, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ***компанией ******* переданы компании *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 93, л.д. 105-119)
- Инвойс № ***на сумму 6,5 миллионов долларов США от 04.04.2005, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за первый платеж по корпусу ***. (т. 273, л.д. 142-143)
- Инвойс № *** на сумму 6,5 миллионов долларов США от 26.07.2005, выставленный компанией ******* в адрес компании ******* за второй платеж по корпусу ***. (т. 273, л.д. 154-155)
- Инвойс № ***на сумму 23 711 870 долларов США от 07.10.2008, выставленный компанией «СЛС ***.» в адрес компании ******* за третий платеж по корпусу ***. (т. 90, л.д. 35-36)
- Платежное поручение от 07.11.2008, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании «СЛС ***.» в банке «*** ***» перечислено 23 711 870 долларов США. (т. 90, л.д. 37-38)
- Выписка по счету № 6018.04.42319 компании ******* в банке *******, согласно которой 07.11.2008 на счет компании «СЛС ***.» в банке «*** ***» перечислено 23 711 870 долларов США. (т. 90, л.д. 39-40)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 06.05.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу *** в размере 162,5 тысяч долларов США распределена следующим образом: 97,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 16 250 долларов США – в пользу компании *******; 48 750 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 95-96)
- Счет № ***от 12.05.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 97,5 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу *** в размере 1,5% от 20% от 32,5 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 97-98)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 24.05.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ***в размере 16 250 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 99-100)
- Счет № ***от 12.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 16 250 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ***в размере 0,25% от 20% от 32,5 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 101-102)
- Счет № ***от 26.09.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 97,5 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу *** в размере 1,5% от 20% от 32,5 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 103-104)
- Протокол заседания правления ******* № 25, состоявшегося 12.10.2004 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., согласно которого принято решение одобрить проведенную работу по выбору судостроительного завода для размещения заказа на строительство четырех танкеров и обеспечить проведение дальнейших переговоров с верфью «***» с целью согласования спецификации и проектной документации судов, их окончательной цены и условий судостроительных контрактов. Приемлемленой решено считать цену 54,6 миллионов долларов США за судно. Также директорам дочерней компании ******* дано указание подписать письмо о намерениях с судостроительной верфью и начать работу по учреждению компаний – номинальных собственников судов. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 103-114, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 12.10.2004 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что ведутся переговоры с судостроительной верфью «*** ***.» на строительство двух судов-нефтевозов максимальной контрактной стоимостью 54,6 миллиона долларов США каждое. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К. и подписать судостроительные договора на строительство судов. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 17-20)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 15.10.2004 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что ведутся переговоры с судостроительной верфью «*** ***.» на строительство четырех судов-нефтевозов максимальной контрактной стоимостью 54,6 миллиона долларов США. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К. и подписать судостроительные договора на строительство судов. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 23-26)
- Судостроительный контракт от 16.11.2004 на корпус *** между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*** ***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 55 099 000 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 261, л.д. 1-118)
- Соглашение от 21.12.2006, в соответствии с которым права на строящийся корпус *** компанией ******* переданы компании «***.»). В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 261, л.д. 119-133)
- Письмо от адресата «***», отправленное 19.11.2004 в 08:48 адресату «***» с темой «Комиссионное соглашение для *** *** COT» с пометкой «Для ***». Имеется вложенный файл «***…». Отправитель письма отмечает, что «В приложении вы найдете пресмотренное комиссионное соглашение с нашими коммента*****ми… Мы надеемся, что данные комиссионные соглашения для корпусов №№ ******* и ******* могут быть подписаны обеими сторонами, при посещении Кореи на следующей неделе… Статьи 4 удалены и дополнены, поскольку 2,5% комиссии уплачиваются только компании *****. Тем не менее, позднее они будут поделены между покупателем и брокером…». Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 167-170, т. 79, л.д. 39)
- Выписка от 25.11.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 24.11.2004 в пользу компании ******* перечислено 22 039 600 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет первого очередного платежа за корпуса *** и 1616, то есть по 11 019 800 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 155-156)
- Факсимильное сообщение от 25.11.2004, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (***) Лтд.», с подтверждением получения первого очередного платежа за корпуса *** и 1616. (т. 261, л.д. 143-144)
- Письмо от 29.04.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** () Лтд.», с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус *** в размере 11 019 800 долларов США. (т. 261, л.д. 146-147)
- Извещение банка ******* о списании 16.05.2005 с совместного счета компаний *******, *******, ******* и ******* в пользу компании ******* 44 079 200 долларов США в качестве второго очередного платежа за корпуса № , ******* и *******, то есть по 11 019 800 долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 265-266)
- Факсимильное сообщение от 18.05.2005, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с подтверждением получения 16.05.2005 второго очередного платежа за корпуса № м, ******* и ******* в сумме 11 019 800 долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 267-268)
- Письмо от 18.08.2006 компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «***.», с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ***в размере 11 019 800 долларов США. (т. 261, л.д. 155-156)
- Платежное поручение от 11.09.2006, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 140-141)
- Факсимильное сообщение от 19.09.2006, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (***) Лтд.», с подтверждением получения 11.09.2006 третьего очередного платежа за корпус № ***в сумме 11 019 800 долларов США. (т. 90, л.д. 269-271)
- Письмо от 19.01.2007 компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (***.», с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус *** в размере 11 019 800 долларов США. (т. 261, л.д. 166-167)
- Платежное поручение от 07.02.2007, в соответствии с которым 08.02.2007 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 132-133)
- Факсимильное сообщение от 12.02.2007, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (***) Лтд.», с подтверждением получения 09.02.2007 четвертого очередного платежа за корпус № ***в сумме 11 019 800 долларов США. (т. 90, л.д. 275-276)
- Платежное поручение от 08.05.2007, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 752 960 долларов США в качестве пятого очередного платежа за корпус № ***. (т. 89, л.д. 118-119)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ***в размере 275 495 долларов США распределена следующим образом: 165 297 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 27 549,5 долларов США – в пользу компании *******; 82 648,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 105-106)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ***в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 107-108)
- Счет № 5001-2005 от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 27 549,5 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ***в размере 0,25% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 109-110)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ***в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 111-112)
- Судостроительный контракт от 16.11.2004 на корпус 1616 между компанией *******, являющимся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 55 099 000 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 262, л.д. 1-118)
- Соглашение о передаче и принятии права от 21.12.2006 относительно судостроительного договора от 16.11.2004 заключенное между компанией ******* (первоначальный покупатель), компанией «***» (новый покупатель) и компанией *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 262, л.д. 119-133)
- Платежное поручение от 03.11.2006, в соответствии с которым 07.11.2006 со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США в качестве очередного платежа за корпус ***. (т. 89, л.д. 136-137)
- Платежное поручение от 10.04.2007, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США в качестве очередного платежа за корпус ***. (т. 89, л.д. 120-121)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 25.06.2007, согласно которого 02.07.2007 со счета компании «***.» на счет компании ******* в банке «*** ***» осуществлен платеж на сумму 11 805 343 доллара США в счет оплаты строительства корпуса за компанию «***.». (т. 93, л.д. 207-210)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ***в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 113-114)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ***в размере 275 495 долларов США распределена следующим образом: 165 297 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 27 549,5 долларов США – в пользу компании *******; 82 648,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 115-116)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ***в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 117-118)
- Судостроительный контракт от 16.11.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющимся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 55 099 000 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 263, л.д. 1-101)
- Платежное поручение от 23.11.2004, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 22 039 600 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 11 019 800 долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 56-57)
- Выписка по счету № 025.20.55.802 компании ******* в банке *******, согласно которой 23.11.2004 на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 22 039 600 долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 11 019 800 долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 215-216)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 18.01.2007 на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США в качестве третьего очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 82-83)
- Факсимильное сообщение от 19.01.2007, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с подтверждением получения 18.01.2007 третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 11 019 800 долларов США. (т. 90, л.д. 273-274)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 17.07.2007 на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США. (т. 89, л.д. 96-99)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 25.09.2007, согласно которого 02.10.2007 со счета компании ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» осуществлен платеж на сумму 11 776 945 долларов США в счет оплаты строительства корпуса за компанию *******. (т. 93, л.д. 199-202)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 275 495 долларов США распределена следующим образом: 165 297 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 27 549,5 долларов США – в пользу компании *******; 82 648,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 119-120)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 121-122)
- Счет № 5003-2005 от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 27 549,5 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 123-124)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 125-126)
- Судостроительный контракт от 16.11.2004 на корпус № ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*** ***.», являющейся строителем. Стоимость судна – 55 099 000 долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 264, л.д. 1-118)
- Факсимильное сообщение от 24.11.2004, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с подтверждением получения первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******. (т. 264, л.д. 150-151)
- Письмо от 29.04.2005 компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ******* в размере 11 019 800 долларов США. (т. 264, л.д. 148-149)
- Письмо от 14.02.2007 компании ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* в размере 11 019 800 долларов США. (т. 264, л.д. 140-141)
- Платежное поручение от 07.03.2007, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11 019 800 долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 128-129)
- Факсимильное сообщение от 09.03.2007, направленное компанией ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с подтверждением получения 08.03.2007 третьего очередного платежа за корпус № ******* в сумме 11 019 800 долларов США. (т. 90, л.д. 277-278)
- Письмо от 12.09.2007, направленное судостроительной верфью ******* в адрес компании *******, управляемой компанией «*** (Юкей) Лтд.», с уведомлением о необходимости производства четвертного очередного платежа за корпус № ******* в размере 11 019 800 долларов США. (т. 93, л.д. 86-87)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 04.10.2007 в пользу компании ******* перечислено 11 019 800 долларов США. (т. 93, л.д. 88-89)
- Извещение об использовании кредита на выплату очередного платежа, датированное 18.12.2007, согласно которого 27.12.2007 со счета компании ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» осуществлен платеж на сумму 11 809 445 долларов США в счет оплаты строительства корпуса за компанию *******. (т. 93, л.д. 203-206)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 07.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 275 495 долларов США распределена следующим образом: 165 297 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 27 549,5 долларов США – в пользу компании *******; 82 648,5 долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 127-128)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 129-130)
- Счет № ***от 11.01.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 27 549,5 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 131-132)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 165 297 долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 20% от 55 099 000 долларов США. (т. 159, л.д. 133-134)
- Протокол заседания правления ******* № 28, состоявшегося 25.11.2004 в ******* ***под председательством Измайлова Т.К., согласно которого правлением решено одобрить работу по выбору судостроительного завода для размещения заказа на строительство четырех танкеров, считать приемлемой цену 55,2 миллиона долларов США за судно, одобрить подписать письма о намерениязх, а также дать указания директорам дочерней компании ******* начать работу по учреждению компаний – номинальных собственников судов. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 115-123, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 15.11.2004 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., который сообщил, что ведутся переговоры с судостроительной верфью ******* на строительство двух судов-нефтевозов типа «***» максимальной контрактной стоимостью 55,2 миллионов долларов США. Согласно протокола, советом директоров принято решение одобрить предложения, выдвинутые Измайловым Т.К. и подписать судостроительные договора на строительство судов. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 33-36)
- Соглашение компаний «*****.» и ******* от 15.11.2004 о намерениях заключить судостроительный контракт на строительство судна стоимостью 55,2 миллионов долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 265, л.д. 1-4)
- Судостроительный контракт от 03.12.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*****.», являющейся строителем. Стоимость судна составляет 55,2 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 265, л.д. 11-108)
- Соглашение между компаниями ******* (первоначальный покупатель), «*****.» (строитель) и ******* (новый покупатель) от 16.09.2005, согласно которому компания ******* обязуется принять все права, ответственность и обязательства первоначального покупателя по судостроительному контракту о строительстве корпуса № *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 265, л.д. 129-143)
- Факсимильное сообщение, датированное 09.12.2004, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства первого очередного платежа за корпуса № *******, *******, ******* и ******* на общую сумму 22,08 миллиона долларов США, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 103-104)
- Платежное поручение от 14.12.2004, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 11,04 миллионов долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 78-79)
- Выписка от 15.12.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 14.12.2004 на счет компании «*****.» в банке «*** ***» 11,04 миллионов долларов США в качестве первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 93, л.д. 213-214)
- Факсимильное сообщение от 16.12.2004, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 15.12.2004 первого очередного платежа за корпуса № *******, *******, ******* и ******* на общую сумму 22,08 миллиона долларов США, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 105-106)
- Факсимильное сообщение, датированное 04.04.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 139-140)
- Факсимильное сообщение, датированное 25.04.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 141-142)
- Платежное поручение от 26.04.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 5,52 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 74-75)
- Факсимильное сообщение от 06.05.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 28.04.2005 второго очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 143-144)
- Факсимильное сообщение, датированное 23.05.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпуса № ******* и ******* на общую сумму 11,04 миллионов долларов США, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 155-156)
- Платежное поручение от 01.06.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 11,04 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 72-73)
- Факсимильное сообщение, датированное 19.07.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 145-146)
- Факсимильное сообщение, датированное 25.07.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 147-148)
- Факсимильное сообщение от 08.08.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 01.08.2005 четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 149-150)
- Коммерческий инвойс компании «*****.» от 10.01.2006, согласно которому стоимость судна составляет 55 204 790 долларов США, сумма уже полученная составляет 22,08 миллиона долларов США, сумма, подлежащая уплате при сдаче судна, составляет 33 124 790 долларов США. (т. 265, л.д. 170-171)
- Выписка от 31.01.2006 по счету № ***компании *******, управляемого компанией «***.», в банке *******, согласно которой 05.01.2006 в банк «*** ***» перечислено 33 124 790 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет пятого очередного платежа за корпус № *******. (т. 93, л.д. 189-192)
- Документ, озаглавленный «Отдел купли-продажи», датированный 03.12.04, о распределении комиссии, полученной брокером продавца компанией ******* по продаже судов «HHI *******/******* (S*******/S*******)» стоимостью 55,2 миллионов долларов США за каждое судно. Общая комиссия составляет 2,5% (1,38 миллион долларов США), из которых 0,75% (414 тысяч долларов США) составляет комиссию *******, 1,5% (828 тысяч долларов США) причитается ******* и 0,25% (138 тысяч долларов США) - *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 9-10, т. 79, л.д. 39)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 17.12.04 №SP040237, в соответствии с которым при купле-продаже судна «HHI Hull *******» 03.12.2004 за 55,2 миллионов долларов США брокер владельца – компания ******* должен получить комиссию в размере 0,75% (414 тысяч долларов США). Также 1,5% подлежит выплате компании ******* и 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 11-12, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 08.03.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 13,8 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 135-136)
- Счет № ***от 30.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13,8 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 137-138)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 139-140)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 14.06.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 138 тысяч долларов США распределена следующим образом: 82,8 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 13,8 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 41,4 тысяч долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 141-142)
- Счет № ***от 29.06.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 143-144)
- Счет № ***от 26.09.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 145-146)
- Судостроительный контракт от 03.12.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией «*****.», являющейся строителем. Стоимость судна составляет 55,2 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 266, л.д. 5-103)
- Соглашение между компаниями ******* (первоначальный покупатель), «*****.» (строитель) и ******* (новый покупатель) от 16.09.2005, согласно которому компания ******* обязуется принять все права, ответственность и обязательства первоначального покупателя по судостроительному контракту о строительстве корпуса № *******. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 266, л.д. 128-142)
- Факсимильное сообщение, датированное 02.06.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 159-160)
- Платежное поручение от 06.06.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 5,52 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 66-67)
- Факсимильное сообщение от 17.06.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 07.06.2005 третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 153-154)
- Факсимильное сообщение, датированное 05.09.2005 от компании «*****.» в адрес компании *******, с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 161-162)
- Платежное поручение от 05.09.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании «*****.» в банке «*** ***» перечислено 5,52 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 64-65)
- Факсимильное сообщение от 09.09.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 08.09.2005 четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 163-164)
- Факсимильное сообщение, датированное 27.01.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 33 124 790 долларов США. (т. 90, л.д. 165-168)
- Выписка от 03.02.2006 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 02.02.2006 в банк «*** ***» перечислено 33 124 790 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет пятого очередного платежа за корпус № *******. (т. 93, л.д. 181-182)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 17.12.04 №***, в соответствии с которым при купле-продаже судна «*** *******» 03.12.2004 за 55,2 миллионов долларов США брокер владельца – компания ******* должен получить комиссию в размере 0,75% (414 тысяч долларов США). Также 1,5% подлежит выплате компании ******* и 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 13-14, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 08.03.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 13,8 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 147-148)
- Счет № ***от 30.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13 800 долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 149-150)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысяч долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 151-152)
- Счет № ***от 10.10.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысяч долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 153-154)
- Судостроительный контракт от 03.12.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 55,2 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 267, л.д. 1-106)
- Соглашение между компаниями ******* (первоначальный покупатель), ******* (новый покупатель) и ******* (подрядчик) от 17.02.2006, согласно которому новый покупатель обязуется принять все права, ответственность и обязательства первоначального покупателя по судостроительному контракту. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 267, л.д. 119-132)
- Выписка от 15.12.2004 по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 15.12.2004 в пользу компании ******* перечислено 11,04 миллионов долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены в счет первого очередного платежа за корпуса № ******* и *******. (т. 93, л.д. 173-174)
- Факсимильное сообщение, датированное 19.05.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* на общую сумму 11,04 миллионов долларов США, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 107-108)
- Платежное поручение от 01.06.2005, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 11,04 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпуса № ******* и *******, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 89, л.д. 70-71)
- Факсимильное сообщение от 03.06.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 01.06.2005 второго очередного платежа за корпуса № ******* и ******* на общую сумму 11,04 миллионов долларов США, то есть по 5,52 миллионов долларов США за каждое судно. (т. 90, л.д. 109-110)
- Факсимильное сообщение, датированное 01.07.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 125-126)
- Факсимильное сообщение, датированное 13.07.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 127-128)
- Факсимильное сообщение от 20.07.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании *******, с подтверждением получения 19.07.2005 третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 129-130)
- Факсимильное сообщение, датированное 26.10.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 131-132)
- Факсимильное сообщение, датированное 15.11.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 133-134)
- Факсимильное сообщение от 21.11.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 135-136)
- Факсимильное сообщение, датированное 15.02.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 33,12 миллиона долларов США. (т. 90, л.д. 137-138)
- Документ, озаглавленный «Акцепт фрахтовой сделки» от 17.12.04 №SP040239, в соответствии с которым при купле-продаже судна «*** Hull S*******» 03.12.2004 за 55,2 миллионов долларов США брокер владельца – компания «***** энд Ко. Лтд.» должен получить комиссию в размере 0,75% (414 тысяч долларов США). Также 1,5% подлежит выплате компании ******* и 0,25% - компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 81, л.д. 15-16, т. 79, л.д. 39)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 08.03.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 13,8 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 155-156)
- Счет № ***от 30.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13,8 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 157-158)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 25.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 138 тысяч долларов США распределена следующим образом: 82,8 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 13,8 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 41,4 тысячи долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 159-160)
- Счет № ***02.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 161-162)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 163-164)
- Счет № ***от 26.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 165-166)
- Счет № ***от 15.12.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 167-168)
- Судостроительный контракт от 03.12.2004 на корпус ******* между компанией *******, являющейся покупателем, и компанией *******, являющейся строителем. Стоимость судна составляет 55,2 миллионов долларов США. В контракте отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 268, л.д. 1-106)
- Соглашение о передаче и принятии права от 17.02.2006 относительно судостроительного договора от 03.12.2004, заключенное между компанией ******* (первоначальный покупатель), компанией ******* (новый покупатель) и компанией ******* (судостроитель), согласно которому компания ******* обязуется принять всю ответственность и обязательства первоначального покупателя по судостроительному контракту по корпусу ******* на условиях, изложенных в соглашении. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. (т. 268, л.д. 119-132)
- Факсимильное сообщение, датированное 15.09.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 111-112)
- Факсимильное сообщение, датированное 29.09.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 113-114)
- Платежное поручение от 04.10.2005, в соответствии с которым со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 5,52 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 62-63)
- Факсимильное сообщение от 06.10.2005, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения 05.10.2005 третьего очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 115-116)
- Факсимильное сообщение, датированное 26.12.2005, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 117-118)
- Платежное поручение от 11.01.2006, в соответствии с которым со счета № ***компании ******* в банке ******* на счет компании ******* в банке «*** ***» перечислено 5,52 миллионов долларов США в качестве очередного платежа за корпус № *******. (т. 89, л.д. 58-59)
- Факсимильное сообщение от 13.01.2006, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения четвертого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 5,52 миллионов долларов США. (т. 90, л.д. 119-120)
- Факсимильное сообщение, датированное 04.05.2006, от компании «*****.» в адрес компании ******* с уведомлением о необходимости производства пятого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 33,12 миллиона долларов США. (т. 90, л.д. 121-122)
- Факсимильное сообщение от 19.05.2006, направленное компанией «*****.» в адрес компании ******* с подтверждением получения пятого очередного платежа за корпус № ******* на сумму 33,12 миллиона долларов США. (т. 90, л.д. 123-124)
- Выписка от *** по счету компании ******* в банке *******, согласно которой 16.05.2006 в пользу компании ******* перечислено 33,12 миллиона долларов США в качестве последнего платежа за корпус № *******. (т. 93, л.д. 187-188)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 08.03.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 13,8 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 169-170)
- Счет № ***от 30.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 13,8 тысяч долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 0,25% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 171-172)
- Отчет компании ******* о распределении средств от 25.01.2005, в соответствии с которым комиссия по корпусу № ******* в размере 138 тысяч долларов США распределена следующим образом: 82,8 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******; 13,8 тысяч долларов США – в пользу компании *******; 41,4 тысяча долларов США – в пользу компании *******. (т. 159, л.д. 173-174)
- Счет № ***от 02.03.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за первый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 175-176)
- Счет № ***от 03.08.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за второй платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 177-178)
- Счет № ***от 10.11.2005 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за третий платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 179-180)
- Счет № ***от 11.04.2006 от компании ******* в адрес компании ******* на сумму 82,8 тысячи долларов США за комиссию за четвертый платеж по корпусу № ******* в размере 1,5% от 10% от 55,2 миллионов долларов США. (т. 159, л.д. 181-182)
- Кредитовое авизо № ***от 05.08.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 216 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 15-16, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.08.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 216 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса ***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 17-18, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 24.06.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 645 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 39-40, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 645 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 43-44, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 20.08.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 584 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/ ***/HMD корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 47-48, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.09.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 929 560,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 49-50, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 341 049,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с 951-2003 по 962-2003». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 57-58, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 428,4 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпуса ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 59-60, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 416 663,6 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 61-62, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 495 760,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 71-72, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 38 353,34 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса ***/». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 69-70, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 749,9 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 81-82, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 270 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпус ***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 87-88, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 22.06.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 230,7 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 111-112, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 28.06.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 727 266,66 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 115-116, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 115,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***, инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 117-118, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 16.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 28,9 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 127-128, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.11.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 229 440,1 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 133-134, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 09.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 532 666,76 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус S***/ *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 149-150, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № *******58/BIM от 13.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 245 540,18 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******/*******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 151-152, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 041 858 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 157-158, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 940 600,02 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Комиссия по инвойсам с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 169-170, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 22.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 19 627,09 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 171-172, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.04.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 110 540,16 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус *******, инвойс 5021-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 177-178, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.05.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 110 540,16 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 183-184, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 25.05.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 195 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***/470». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 185-186, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.07.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 524 960,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******, *******, *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 191-192, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 26.07.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 96 333 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 195-196, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.08.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 296 268,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 197-198, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.09.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 111,7 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус S******* *** корпус ». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 207-208, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.09.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 424 280,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с 5046-2005 по 5051-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 211-212, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.10.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 29,75 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 213-214, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 14.11.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 402,7 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса  и ******* *** корпус S*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 217-218, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.12.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 195 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***/470». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 221-222, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.01.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 116 166 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***/». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 225-226, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 82 818,34 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус S******* Ship». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 229-230, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 26.04.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 142,3 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус S*******/*** корпус ***  Инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 235-236, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № 362662/04 от 24.06.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 215 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 137-138)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 215 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа ***. (т. 205, л.д. 133-134)
- Кредитовое авизо № ***от 10.09.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 254 068,4 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 121-122)
- Кредитовое авизо № ***от 13.11.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 27 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***корпуса № *******/***». (т. 205, л.д. 107-108)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 184 450 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 105-106)
- Кредитовое авизо № ***от 24.12.2003 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 13,5 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «HMD корпус № ***». (т. 205, л.д. 97-98)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 77 687,5 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 89-90)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 171 593,4 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 83-84)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 4 816,66 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***корпуса № ***/». (т. 205, л.д. 81-82)
- Кредитовое авизо № ***от 30.03.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 158 275 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 75-76)
- Кредитовое авизо № 4*******91/04 от 05.04.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 67,5 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***корпус № ***». (т. 205, л.д. 71-72)
Кредитовое авизо № ***от 25.06.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 153 477,14 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 61-62)
- Кредитовое авизо № ***от 16.07.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 3 631,66 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***корпус № ***, 2-й платеж». (т. 205, л.д. 57-58)
- Кредитовое авизо № ***05.11.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 246 593,22 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета от ***». (т. 205, л.д. 47-48)
- Кредитовое авизо № ***от 08.12.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 186 770,84 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «*** корпуса № ***/». (т. 205, л.д. 45-46)
- Кредитовое авизо № ***от 13.12.2004 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 29 693,73 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «HHI корпуса № *******/*******/*******». (т. 205, л.д. 41-42)
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 173 663,53 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счет № ***». (т. 205, л.д. 39-40)
- Кредитовое авизо № ***от 01.04.2005 о поступлении 31.03.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 236 740,55 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «корпуса № S*******, *******, ***, , *******, *******, *******, 1757, *******, *******, *******, *******, *******, 6362». (т. 205, л.д. 33-34)
- Кредитовое авизо № ***от 30.06.2005 о поступлении 29.06.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 550 тысяч долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* без назначения платежа. (т. 205, л.д. 21-22)
- Кредитовое авизо № ***от 16.08.2005 о поступлении 15.08.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 463 676,8 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «корпуса ***/***/***/HHI». (т. 205, л.д. 11-12)
- Кредитовое авизо № *** от 22.09.2005 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 136 403,15 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета от ***». (т. 205, л.д. 9-10)
- Кредитовое авизо № ***от 14.12.2005 о поступлении 13.12.2005 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 606 087,29 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «счета № ***». (т. 205, л.д. 5-6)
- Кредитовое авизо № ***от 03.02.2006 о поступлении 02.02.2006 на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 158 115,2 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «комиссия по счетам от ***». (т. 205, л.д. 3-4)
- Кредитовое авизо № ***от 26.04.2006 о поступлении на счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** на сумму 42 203,77 долларов США со счета № ******* компании ******* в банке «******* с назначением платежа «***». (т. 205, л.д. 1-2);
По эпизоду о совершении присвоения, то есть хищения имущества *******, компании ******* и подконтрольных им компаний путем умышленного завышения размера комиссий при продаже судов с участием брокерской компании *******, вину подсудимых Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Документ, озаглавленный «Подробности иска», от имени истцов - группы компаний ******* и ******* к *******, ***у, *******, Ю. Никитину, *******, *****, ******* и *******.
Касательно комиссионного вознаграждения и обязанностей компании ******* в п.п. 28-37 указано, что она «…действовала в качестве судового маклера для ***, Интриг и различных судоходных дочерних компаний… для которых продавала суда… Вышеназванные обязанности были возложены на компанию ***на основании договора или соглашения по каждой из сделок, в которой ***действовал от лица своих принципалов. В нарушение своих обязанностей, ***осуществляла платежи в пользу ***, а также держала такие платежи втайне от ***, ***и соответсвующего истца…». 
Кроме того, в документе конкретизированы обстоятельства заключения каждой из сделок купли-продажи судов, заключенных при участии компании *******. Исходя из описанных фактов, брокеры ******* «…преподносили все так, что во многих продажах судов им приходилось иметь дело с множественными комиссиями, подлежащими уплате по настоянию покупателя, от него брокеру покупателя и путем адресной комиссии самому покупателю…». 
Приложение В к документу представляет собой таблицу на 2-х листах с указанием сделок с участием компании ******* по 38-ми судам с отметкой реквизитов сделок, произведенных платежей в пользу *******, ******* и *******. В соответствии с данным приложением, компанией ******* всего получено 6 559 298,9 долларов США; компанией ******* всего получено 1 187 349,22 долларов США.
В приложении С указана переписка ******* и Никитина Ю.В. с компаниями ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 25, л.д. 1-105, т. 79, л.д. 39)
- Документ, озаглавленный «***.» по иску № ***, том 482», содержащий позицию представителей компании ******* по иску ******* и другие против ******* и других, согласно которого они подтверждают, что компания ******* участвовала в сделках по продаже судов *******. Ответственным за отношения с ******* от компании ******* являлся ***, который с февраля 1988 года являлся брокером компании *******, с 01.06.1998 – членом правления компании, а с 21.11.2003 – начальником отдела продаж и закупок.
Представителями компании ******* был подтвержден факт выплат части получаемого компанией комиссионного вознаграждения по сделкам ******* в пользу компаний ******* и *******. В январе 2006 года компании «***» были переданы копии комиссионных соглашений и счета-фактуры, полученные от компании *******, а также иные документы, касающиеся распределения комиссионного вознаграждения. Кроме того, ими было подтверждено распределение получаемого от ******* комиссионного вознаграждения между компаниями ******* и ******* и дано описание обстоятельства каждой сделки в отдельности.
Согласно п. 23 предложение о работе с ******* было сделано ******* ***у в ноябре 2001 года. Инициатором выступил *******, который сообщил, что на должность президента ******* назначен Измайлов Т.К. и компании требуется ***ский судовой маклер для установления эксклюзивных отношений. Впоследствии компания ******* «…была рекомендована Никитину, который был российским бизнесменом с близкими взаимоотношениями с компанией *** и высоко ценим ими…». Спустя десять дней *** встретился в отеле Ритц в ******* с ******* и Никитиным Ю.В. для согласования условий работы компании ******* с *******, где была согласована выплата комиссионного вознаграждения Никитину Ю.В. по всем заключаемым сделкам по продаже судов *******.
Позже, в декабре 2001 года Никитин Ю.В. познакомил *** с президентом ******* Измайловым Т.К. Встреча также состоялась в отеле Ритц в *******. ***, Никитин Ю.В. и Измайлов Т.К. достигли согласия по всем вопросам участия компании ******* в сделках по продаже судов ******* на ранее оговоренных условиях.
К документу приложена таблица с расчетом полученного ими комиссионного вознаграждения по сделкам ******* с расчетом ее распределения в пользу компаний ******* и *******. Признано вещественным доказательством. (т. 80, л.д. 188-271, т. 79, л.д. 12)
- Письмо от компании ******* в адрес компании «***» от 07.12.2006 г., в котором указано, что компания ******* начала вести дела с Никитиным Ю.В. и действовать за ******* по рекомендации К. Бонхила, представлявшего компанию *******, которая не выступала брокером ни в одной сделке. Согласно письма, Никитин Ю.В. подтвердил, что он стоял за компанией *******. Также уточняется, что на первую встречу с Никитиным Ю.В. компанию ******* привел ******* Также в приложении к данному письму компанией ******* предоставлена таблица с расчетом части комиссионного вознаграждения, выплаченного в пользу компании ******* по сделкам с судами *******. Признано вещественным доказательством. (т. 85 л.д.221-226, т. 79, л.д. 109)
- Электронное письмо от 28.10.2003, отправленное ******* в адрес Никитина Ю.В. с темой письма «Танкеры класса ***кс». Письмо содержит следующий текст: «Для информации». В данном письме вложено электронное письмо, направленное 28.10.2003 *** в адрес *******, в котором имеется заголовок «Т***/Нейл» и излагается мнение *** о возможной перепродаже судов. (т. 153, л.д. 145-150)
- Электронное письмо от 12.11.2003, отправленное ******* в адрес ***** и в копии Никитину Ю.В., со следующим текстом: «В приложении обновленные проекты». Также письмо содержит вложенные письма, в соответствии с которыми *******, С. *** и Никитин Ю.В. пересылают друг другу файл «***» с перечнем комиссий ******* и *******. (т. 154, л.д. 233-238)
- Электронное письмо от 17.12.2003, отправленное Никитиным Ю.В. в адрес *******, со следующим текстом: «Уважаемый Ю*****, в соответствии с нашим сегодняшним телефонным разговором», далее в письме содержится текст письма *** о возможности приобретения нескольких судов. (т. 154, л.д. 249-252)
- Перечень судов, проданных ******* и группой компании ******* за период с 2001 года по 2005 год с указанием наименования судна, даты и суммы сделки, размера брокерского вознагараждения. Практически все сделки заключены при участии компании *******. В том числе 09.05.2002 ******* компании ******* продано судно *** по цене 2 миллиона долларов США. (т. 85, л.д. 168-171)
- Комиссионное соглашение от 18.06.2002, со ссылкой на соглашение от 09.04.2002 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению ******* после передачи судна обязано выплатить компании ******* общую комиссию в сумме 60 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна «для разделения с остальными». От имени компании ******* соглашение подписано ***. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 10-11, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 18.06.2002 на сумму 60 тысяч долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 09.04.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***в банке «**********. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 12-15, т. 79, л.д. 109)
- Заявление на перевод № ***от 17.07.2002 на перечисление 60 тысяч долларов США со счета № ********** в ***ОСБ № ******* на счет № ***компании ******* в банке «********** в качестве комиссии за судно ***. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 17, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету № ********** в ***ОСБ № ******* за 17.07.2002, согласно которой по платежному поручению № ***списано 60 тысяч долларов США, что составляет 1 888 674 рубля по курсу 31,4779 рубля за доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 16, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 22.04.2002, со ссылкой на соглашение купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 18-19, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 26.03.2002 на сумму 25 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 22.04.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 20-21, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 17.07.2002 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну ******* на сумму 60 тысяч долларов США, в соответствии с которым 25 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 20 тысяч долларов США – брокеру покупателя. Комиссия в пользу компании ******* составила 15 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 22-23, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 17.07.02 были получены денежные средства в сумме 60 тысяч долларов США, из которых 25 тысяч долларов США перечислены в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д.24-27, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** между ******* и компанией ******* от 09.04.2002, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 2 миллиона долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 30-45, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение, заключенное между ******* и компанией ******* 15.03.2002, согласно которому компания ******* назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 28-29, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 18.06.2002, со ссылкой на соглашение от 09.04.2002 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению ******* после передачи судна обязано выплатить компании ******* общую комиссию в сумме 60 тысяч долларов США, что составляет 3% от стоимости судна «для разделения с остальными». От имени компании ******* соглашение подписано ***. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 54-55, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 18.06.2002 на сумму 60 тысяч долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 09.04.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 56-59, т. 79, л.д. 109)
- Выписка за 21.06.2002 по лицевому счету ******* №***в новороссийском ОСБ № ***Сберегательного банка РФ, в соответствии с которой с данного счета списано 60 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 60, т. 79, л.д. 109)
- Платежное поручение № 628 от 21.06.2002 на перечисление 60 тысяч долларов США со счета № ********** в Новороссийском ОСБ № ******* на счет № ***компании ******* в банке «м ******* в качестве комиссии за судно ***. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 61, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 09.04.2002, со ссылкой на соглашение купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 62-63, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 26.03.2002 на сумму 25 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 22.04.2002, которое на дату выставления инвойса еще не было заключено. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 64-65, т. 79, л.д. 109)
- Счет № 9******* от 21.06.2002 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 60 тысяч долларов США, в соответствии с которым 25 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 20 тысяч долларов США – брокеру покупателя. Комиссия в пользу компании ******* составила 15 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 66-67, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 21.06.2002 были получены денежные средства в сумме 60 тысяч долларов США, из которых 25 тысяч долларов США перечислены в пользу компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д.68-73, т. 79, л.д. 109)
- Протокол № 10 заседания правления *******, состоявшегося 03.04.2002 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого принято решение о необходимости получения требуемых согласований для продажи шести судов ОБО типа ******* и пяти танкеров *******, а также согласиться с реализацией теплоходов *******, *******, ******* и ******* в 2002 году по максимально возможным рыночным ценам. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 49-54, т. 79, л.д. 109)
- Протокол № 17 заседания правления *******, состоявшегося 21.06.2002 в ******* ***под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого решено произвести необходмые действия по совершению сделки продажи т/х ******* и ******* по максимально возможной рыночной стоимости. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 56-57, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** между ******* и компанией ******* от 19.07.2002, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 1 484 659,50 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 76-89, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение, заключенное 27.06.2002 между ******* и компанией *******, согласно которому компания ******* назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 74-75, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 19.07.2002, со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** между ******* и компанией *******. Согласно комиссионному соглашению ******* после передачи судна обязано выплатить компании ******* общую комиссию в сумме 81 656,27 долларов США, что составляет 5,5 % от стоимости судна *** «для разделения с остальными». Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 94-95, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 08.08.2002 на сумму 81 656,27 долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 19.07.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 97-99, т. 79, л.д. 109)
- Выписка за 23.08.2002 по лицевому счету ******* № ***в филиале «***» в *******, в соответствии с которой с данного счета списано 81 656,27 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 100, т. 79, л.д. 109)
- Платежное поручение № ***от 23.08.2002 на перечисление 81 656,27 долларов США со счета № ********** в филиале «***» в ******* на счет № ***компании ******* в банке «********** в качестве комиссии за судно ***. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 101, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 19.07.2002, основанное на соглашении от 19.07.2002 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 102-103, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* ***от 14.08.2002 на сумму 18 558 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 19.07.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 104-105, т. 79, л.д. 109)
- Счет № ***от 27.08.2002 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 81 656,27 долларов США, в соответствии с которым 18 558,24 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 3 711,66 долларов США – брокеру покупателя. Комиссия в пользу компании ******* составила 14 846,59 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 106-107, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 27.08.2002 были получены денежные средства в сумме 81 656,27 долларов США, из которых 18 558,24 долларов США перечислены в пользу компании *******, а 3 711,66 долларов США – компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 108-111, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** между ******* и компанией ******* от 17.12.2002, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 2 040 237 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 116-127, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 13.12.2002, согласно которому ******* обязуется выплатить брокеру - компании ******* комиссию в размере 4,5% покупной цены судна ******* за услуги, оказанные по заключнию договора купли-продажи. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 112-113, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение, заключенное 15.12.2002 между ******* и компанией *******, согласно которому компания ******* исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна *******. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 114-115, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 27.01.2003 на сумму 91 810 долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 17.12.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 138-139, т. 79, л.д. 109)
- Выписка за 11.02.2003 по лицевому счету ******* № ***в Новороссийском ОСБ № 68 Сберегательного банка РФ, в соответствии с которой с данного счета списано 91 810 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 140, т. 79, л.д. 109)
- Платежное поручение № 129 от 11.02.2003 на перечисление 91 810 долларов США со счета № ********** в Новороссийском ОСБ № 68 Сберегательного банка РФ на счет № ***компании ******* в банке «*** ******* в качестве комиссии за судно ***. (т. 82, л.д. 141, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 17.12.2002, со ссылкой на соглашение от 17.12.2002 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** 200 USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 142-143, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 23.01.2003 на сумму 25 500 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 17.12.2002. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 144-145, т. 79, л.д. 109)
- Счет № 9995 от 12.02.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 91 810 долларов США, в соответствии с которым 1,5 процента от суммы сделки, что составляет 30 603,06 долларов США, подлежит выплате в пользу компании *******. Комиссия в пользу компании ******* составила 1,25% от суммы сделки, или 25 503,07 долларов США, а комиссия компаний ******* и ******* - 30 603,06 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 146-147, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 12.02.2003 были получены денежные средства в сумме 91 810 долларов США, из которых 25 503 доллара США перечислены в пользу иного лица. Признано вещественным доказательством. (т. 82,л.д. 148-151, т. 79, л.д. 109)
- Письмо от 07.12.2006 компании ******* в адрес компании «***», в котором подтверждается выплата части комиссионного соглашения по судам, проданным ******* в пользу компании *******. В приложении к данному письму предоставлена таблица с указанием размера выплаченных денежных средств в процентах от суммы сделки и долларах США, а также даты платежей. Согласно данной таблицы в декабре 2002 года по сделке с судном ******* в пользу компании ******* выплачено 0,25 процента от суммы сделки, что составило 5 100,04 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 221-226. , т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** между компаниями ******* и ******* от 27.03.2003, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 6 миллионов долларов США. (т. 280, л.д. 170-188)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 22.07.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 6,1 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 260-265)
- Соглашение от 27.03.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Соглашение заключено до одобрения сделки и номинирования компании-покупателя протоколом совета директоров компании ******* от 22.07.2003, в котором отсутствует указание на участие в сделке брокера и размер брокерского вознаграждения. (т. 280, л.д. 189-190)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 07.05.2003 на счет компании ******* в банке «***» перечислено 496 тысяч долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за суда ******* и *******. (т. 93, л.д. 227-228)
- Комиссионное соглашение от 27.03.2003 со ссылкой на соглашение от 27.03.2002 купли-продажи судна *** между компаниями ******* и *******. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется.Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 55-56, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 30.04.2003 на сумму 106 750 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 27.03.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 57-58, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 08.05.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судам *** и «***» на сумму 496 тысяч долларов США, в соответствии с которым 217 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 31 тысяча долларов США – компании *******, а 124 тысячи долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 124 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 59-60, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 09.05.2003 на него поступило 496 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 217 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 31 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 63-64, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 6,3 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 107-112)
- Доверенность от 02.04.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 92, л.д. 115-116)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна «***» компании *******. (т. 92, л.д. 119-120)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ******* от 27.03.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 6,3 миллионов долларов США. (т. 280, л.д. 1-20)
- Соглашение от 27.03.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна «***». Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Соглашение заключено до одобрения сделки и номинирования компании-покупателя протоколами собрания совета директоров и акционеров компании ******* от 02.04.2003, в которых отсутствует указание на участие в сделке брокера и размер брокерского вознаграждения. (т. 280, л.д. 21-22)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 07.05.2003 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 496 тысяч долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за суда ******* и *******. (т. 93, л.д. 227-228)
- Комиссионное соглашение от 27.03.2003, основанное на соглашении купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и *******. В соответствии с комиссионным соглашением компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 1,75% от стоимости судна «***», Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 65-66, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 30.04.2003 на сумму 106 750 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна «***» и комиссионное соглашение от 27.03.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 67-68, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 08.05.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судам *** и «***» на сумму 496 тысяч долларов США, в соответствии с которым 217 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 31 тысяча долларов США – компании *******, а 124 тысячи долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 124 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 69-70, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 09.05.2003 на него поступило 496 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 217 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 31 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 73-74, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» («***.») по цене 6,1 миллиона долларов США. (т. 92, л.д. 125-131)
- Доверенность от 02.04.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 92, л.д. 132-133)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.». (т. 92, л.д. 136-137)
- Соглашение купли-продажи судна *** между компаниями ******* и «***.» от 27.03.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании «***.» за сумму в размере 6,1 миллионов долларов США. (т. 285, л.д. 1-20)
- Соглашение от 27.03.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Соглашение заключено до одобрения сделки и номинирования компании-покупателя протоколами собрания совета директоров и акционеров компании ******* от 02.04.2003, в которых отсутствует указание на участие в сделке брокера и размер брокерского вознаграждения. (т. 285, л.д. 23-24)
- Выписка по счету № 6007.04.42917 компании ******* в банке *******, согласно которой 20.05.2003 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 244 тысячи долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно *******. (т. 93, л.д. 229-230)
- Комиссионное соглашение от 27.03.2003, со ссылкой на соглашение от 27.03.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 35-36, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 30.04.2003 на сумму 106 750 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 27.03.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 37-38, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 20.05.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 244 тысячи долларов США, в соответствии с которым 106 750 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 15 250 долларов США – компании *******, а 61 тысяча долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 61 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 39-40, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 20.05.2003 на него поступило 244 тысячи долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 106 750 долларов США, а в пользу компании ******* - 15 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 43-44, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** между компаниями ******* и ******* от 27.03.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 6,1 миллионов долларов США. (т. 280, л.д. 71-89)
- Соглашение от 27.03.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить комиссию в 4% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Соглашение заключено до одобрения сделки и номинирования компании-покупателя протоколом собрания совета директоров компании ******* от 02.04.2003, в котором отсутствует указание на участие в сделке брокера и размер брокерского вознаграждения. (т. 280, л.д. 90-92)
- Соглашение между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер) от 27.03.2003, согласно которому размер брокерской комиссии снижен на 65 тысяч долларов США. (т. 280, л.д. 93-94)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» по цене 6,1 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 142-147)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 21.05.2003 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 179 тысяч долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно ***. (т. 93, л.д. 231-232)
- Комиссионное соглашение от 27.03.2003, со ссылкой на соглашение от 27.03.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № 10***200 USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 45-46, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 30.04.2003 на сумму 100 830 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 27.03.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 47-48, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 21.05.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 179 тысяч долларов США, в соответствии с которым 100 917 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 14 416 долларов США – компании *******, а 6 тысяч долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 57 667 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 49-50, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 21.05.2003 на него поступило 179 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 100 917 долларов США, а в пользу компании ******* - 14 416 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 53-54, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи *** между компаниями ******* и ******* от 27.03.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 6,1 миллионов долларов США. (т. 285, л.д. 93-111)
- Соглашение от 27.03.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Соглашение заключено до одобрения сделки и номинирования компании-покупателя протоколами собрания совета директоров и акционеров компании ******* от 02.04.2003, в которых отсутствует указание на участие в сделке брокера и размер брокерского вознаграждения. (т. 285, л.д. 112-113)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже *** компании ******* по цене 6,1 миллионов долларов США в соответствии с условиями соглашения купли-продажи от 27.03.2003. (т. 91, л.д. 209-214)
- Доверенность от 02.04.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 217-218)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 02.04.2003 оп адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже *** компании *******. (т. 91, л.д. 221-222)
- Выписка по счету № 0252082672 компании ******* в банке *******, согласно которой 16.06.2003 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 240 298,28 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно «***». (т. 93, л.д. 233-234)
- Комиссионное соглашение от 27.03.2003, со ссылкой на соглашение от 27.03.2003 купли-продажи ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 21-22, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 13.06.2003 на сумму 106 750 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи *** и комиссионное соглашение от 27.03.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 23-24, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 18.06.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну «***» на сумму 240 298,28 долларов США, в соответствии с которым 106 458,56 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 14 958,56 долларов США – компании *******, а 58 172,61 доллара США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 60 708,55 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 25-26, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 02.07.2003 на него поступило 240 298,28 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 106 458,56 долларов США, а в пользу компании ******* - 14 958,56 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 29-30, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания совета директоров *******, состоявшегося 11.06.2003 по адресу: ***, с участием президента ******* Измайлова Т.К., в ходе которого заслушана информация о выполнении «Программы обновления флота на 2001-2005 годы». В частности, Измайлов Т.К. сообщил членам совета директоров, что ведутся переговоры о продаже судов ******* и ******* иностранной компании по цене около 5,1 миллионов долларов США, что является приемлемым ввиду значительного возраста указанных судов. Также заслушана информация о выполнении «Программы обновления флота на 2001-2005 годы». Измайлов Т.К. сообщил, что от компании «***) поступило предложение о покупке четырех танкеров-продуктовозов, строящихся на верфи «Ульяник», по цене 31 миллион долларов США за судно и отметил, что при заключении соглашений на предлагаемых условиях, прибыль ******* может составить около 1,5 миллиона долларов США по каждому судну. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 32-34, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 22.07.2003 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 5 475 000 долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 248-251)
- Доверенность от 22.07.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  и *** В.А. уполномочены действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 92, л.д. 252-253)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 22.07.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании *******. (т. 92, л.д. 254-255)
- Доверенность от 22.07.2003, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 5 475 000 долларов США. (т. 92, л.д. 256-257)
- Соглашение купли-продажи судна *** между компанией ******* и компанией ******* от 22.07.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 5 475 000 долларов США. (т. 281, л.д. 1-24)
- Соглашение от 22.07.2003 между компанией ******* (продавец) и компанией ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить комиссию 4% от покупной стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 281, л.д. 46-47)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 28.08.2003 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 168 412,21 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно ***. (т. 93, л.д. 235-236)
- Комиссионное соглашение от 22.07.2003, со ссылкой на соглашение от 22.07.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 85-86, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 31.07.2003 на сумму 54 750 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 22.07.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 87-88, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 28.08.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 168 412,21 долларов США, в соответствии с которым 54 750 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 27 375 долларов США – компании *******, а 4 162,21 доллара США и 27 375 долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 54 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 89-90, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 28.08.2003 на него поступило 168 412,21 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 54 750 долларов США, а в пользу компании ******* - 27 375 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 95-96, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 22.07.2003 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 5 475 000 долларов США. (т. 92, л.д. 222-225)
- Доверенность от 22.07.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 92, л.д. 228-229)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 22.07.2003 по адресу: ***, на котором одобрены сделки, обсуждавшиеся на совете директоров компании 22.07.2003. (т. 92, л.д. 230-231)
- Соглашение купли-продажи судна «***» между компанией ******* и компанией ******* от 22.07.2003, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 5 475 000 долларов США. (т. 281, л.д. 70-97)
- Соглашение от 22.07.2003 между компанией ******* (продавец) и компанией ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4% покупной стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна «***». Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 281, л.д. 112-113)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 17.10.2003 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 212 967,56 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно «***». (т. 93, л.д. 237-238)
- Дебетовое авизо компании ******* от 10.09.2003 на сумму 212 967,56 долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна «***» от 22.07.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет №  ***в банке «*******. (т. 90, л.д. 303-*******)
- Комиссионное соглашение от 22.07.2003, со ссылкой на соглашение от 22.07.2003 купли-продажи судна «***». Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 75-76, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № *** от 01.10.2003 на сумму 54 750 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна «***» и комиссионное соглашение от 22.07.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 77-78, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 17.10.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну «***» на сумму 212 967,56 долларов США и судну *** на сумму 4 162,21 доллара США, в соответствии с которым 54 750 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 27 375 долларов США – компании *******, а 58 912,56 долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 54 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 79-80, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 17.10.2003 на него поступило 212 967,56 долларов США, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 54 750 долларов США, а в пользу компании ******* - 27 375 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 83-84, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** между ******* и компанией ******* от 16.07.03, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 1 665 112,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 152-166, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 16.07.03, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* (брокеру) комиссионное вознаграждение в размере 5,5% покупной стоимости судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 171-173, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 08.08.03 к соглашению от 16.07.03, в соответствии с которым ******* подтверждает исполнение брокером работы по оказанию услуг при продаже судна *** и обязуется произвести комиссионный платеж не позднее 29.08.03. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д.174-176, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 08.08.03 на сумму 91 581 долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 16.07.03. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 177-180, т. 79, л.д. 109)
- Выписка за 27.08.03 по лицевому счету ******* № ***в ***ОСБ № ***Сберегательного банка РФ, в соответствии с которой с данного счета списано 91 581 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 181-182, т. 79, л.д. 109)
- Платежное поручение № ***от 27.08.03 на перечисление 91 581 долларов США со счета № ********** в Новороссийском ОСБ № ***Сберегательного банка РФ на счет № ***компании ******* в банке «*** ******* в качестве комиссии за судно ***. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 183, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 16.07.03, со ссылкой на соглашение от 16.07.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № ***USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 184-185, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 24.07.2003 на сумму 20 813 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 16.07.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 186-187, т. 79, л.д. 109)
- Счет № 11006 от 28.08.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 91 581 долларов США, в соответствии с которым 20 813,91 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, а 4 162,78 долларов США – брокеру покупателя. Комиссия в пользу компании ******* составила 16 651 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 188-189, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 28.08.2003 были получены денежные средства в сумме 91 581 долларов США, из которых 20 813,91 долларов США перечислены в пользу компании *******, а 4 162,78 долларов США – компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 82, л.д. 190-193, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** от 03.09.2003 между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 1 612 530 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 1-17, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 29.09.2003 в адрес ******* на сумму 72 563,85 доллара США, что составляет 4,5% от суммы соглашения купли-продажи судна *** от 03.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № ***в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 25-26, 29-30, т. 79, л.д. 109)
- Поручение от 17.10.2003 на перевод со счета № ********** в дополнительном офисе в ******* филиала ******* на счет № *** компании ******* в банке «********** 72 563,85 доллара США с назначением платежа ***. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 32, т. 79, л.д. 109)
- Выписка со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала *******, согласно которой 17.10.2003 с него списано 2 186 015,01 рублей, что составляет 72 563,85 доллара США по курсу Центрального банка Российской Федерации, установленному на 17.10.2003 в размере 30,1254 рублей за доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 31, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 17.10.03 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 72 563,85 доллара США, в соответствии с которым 20 156,63 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******, 4 031,32 доллара США – компании *******, а 48 375,9 долларов США – брокеру покупателя. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 37-38, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 03.09.2003, со ссылкой на соглашение от 03.09.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 33-34, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 01.10.2003 на сумму 20 156,62 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 03.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 35-36, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 20.10.2003 в пользу компании ******* перечислено 20 156,63 долларов США, а в пользу компании ******* - 4 031,32 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д.41-42, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 27.10.2003 между ******* и компанией *******, согласно которому последняя назначается исключительным брокером при продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 43-44, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение купли-продажи судна *** от 31.10.2003 между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 2,9 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 45-60, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 03.12.2003, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение за услуги по продаже судна *** в размере 3,5% от его стоимости. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 68-69, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 03.12.2003 к комиссионному соглашению от 03.12.2003 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, согласно которому стороны подтвердили, что брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна, в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 06.02.2004. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 70-71, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 06.01.2004 на сумму 99,5 тысяч долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 31.10.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 75-76, т. 79, л.д. 109)
- Поручение на перевод со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* на счет № *** компании ******* в банке «*** ******* 99 500 долларов США с назначением платежа «G. Novorossiyska». Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 78, т. 79, л.д. 109)
- Выписка со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала *******, согласно которой 26.01.2004 с него списано 2 840 864,3 рубля, что составляет 99,5 тысяч долларов США по курсу Центрального банка Российской Федерации, установленному на 26.01.2004 в размере 28,5514 рублей за доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 77, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 27.10.2003, со ссылкой на соглашение от 31.10.2003 купли-продажи судна *** между ******* и компанией *******. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 79-80, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 27.01.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 99 500 долларов США, в соответствии с которым 36 250 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 7 250 долларов США – компании *******, а 29 тысяч долларов США – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 27 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 81-82, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 28.01.2004 в пользу компании ******* перечислено 36 250 долларов США, а в пользу компании ******* - 7 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 85-86, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» по цене 19 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 91, л.д. 103-108)
- Доверенность от 30.09.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 111-112)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.». (т. 91, л.д. 113-114)
- Доверенность от 30.09.2003, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией «***.», а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 19 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 115-118)
- Соглашение купли-продажи судна *** между компаниями ******* и «***.» от 30.09.2003, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании «***.» за сумму в размере 19 миллионов долларов США. (т. 284, л.д. 98-118)
- Комиссионное соглашение от 30.09.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4,5% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение подписано и ставка брокерского вознаграждения согласована со стороны ******* в отсутствие у подписанта соответствующих полномочий, которые были предоставлены директорами компании только 01.12.2003. (т. 284, л.д. 119-120)
- Сопроводительное письмо из ******* № 06.01.-41/2010 от 08.04.2010, в приложении к которому находится таблица со сведениями о платежах по комиссиям по сделкам с участием брокеров ******* с указанием судна/корпуса, даты и суммы платежа, банка плательщика. В таблице приведены сведения по судам ***, «***», ***, ***, «***», ***, «***», ***, ***, ***, ***, «***, корпусам №№ *******, ***, 448, *******, 450, и ******* за период с 07.05.2003 по 27.09.2005. При этом, в сопроводительных документах оговорено, что по ряду платежей первичные документы не сохранились, а сведения предоставлены на основе данных системы «Shipnet». (т. 93, л.д. 139-152)
- Комиссионное соглашение от 30.09.2003, со ссылкой на соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 143-144, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 01.12.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о выплате компании ******* брокерского вознаграждения в размере 4,5% от стоимости судна ***, проданного компании «***.» по цене 19 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 119-120)
- Доверенность от 01.12.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 123-124)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 01.12.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о подписании комиссионного соглашения с брокером по продаже судна *** компании «***.» на согласованных директорами компании ******* условиях. (т. 91, л.д. 125-126)
- Инвойс компании ******* № ***от 18.12.2003 на сумму 332,5 тысячи долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 30.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 145-146, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 17.12.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 855 тысяч долларов США, в соответствии с которым 332,5 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 47,5 тысяч долларов США – компании *******, а 332,5 тысяч – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 142,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 147-148, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 17.12.2003 на него поступило 855 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 332,5 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 47,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 151-152, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» по цене 19 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 91, л.д. 151-156)
- Доверенность от 30.09.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 159-160)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» («***.»). (т. 91, л.д. 161-162)
- Доверенность от 30.09.2003, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией «***.», а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 19 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 163-166)
- Соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна *** между компанией ******* и компанией «***.», согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании «***.» за сумму в размере 19 миллионов долларов США. (т. 283, л.д. 94-114)
- Соглашение от 30.09.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4,5% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение подписано и ставка брокерского вознаграждения согласована со стороны ******* в отсутствие у подписанта соответствующих полномочий, которые были предоставлены директорами компании только 01.12.2003. (т. 283, л.д. 115-116)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 01.12.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о выплате компании ******* брокерского вознаграждения в размере 4,5% от стоимости судна ***, проданного компании «***.» по цене 19 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 167-168)
- Доверенность от 08.12.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 171-172)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 01.12.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о подписании комиссионного соглашения с брокером по продаже судна *** компании «***.» на согласованных директорами компании ******* условиях. (т. 91,л.д. 173-174)
- Комиссионное соглашение от 30.09.2003, со ссылкой на соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 163-164, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 18.12.2003 на сумму 332,5 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 30.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 165-166, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 19.12.2003 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 855 тысяч долларов США, в соответствии с которым 332,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 47,5 тысяч долларов США – компании *******, а 332,5 тысяч – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 142,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 167-168, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 19.12.2003 на него поступило 855 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 332,5 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 47,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 171-174, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» по цене 19,6 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 91, л.д. 127-132)
- Доверенность от 30.09.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 135-136)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.». (т. 91, л.д. 137-138)
- Доверенность от 30.09.2003, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией «***.», а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 19,6 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 139-142)
- Соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна *** между компанией ******* и компанией «***.», согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании «***.» за сумму в размере 19,6 миллионов долларов США. (т. 283, л.д. 1-21)
- Соглашение от 30.09.2003 между компанией ******* (продавец) и компанией ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4,5% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение подписано и ставка брокерского вознаграждения согласована со стороны ******* в отсутствие у подписанта соответствующих полномочий, которые были предоставлены директорами компании только 08.12.2003. (т. 283, л.д. 22-23)
- Комиссионное соглашение от 30.09.2003, со ссылкой на соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению соглашением компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 153-154, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 08.12.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о выплате компании ******* брокерского вознаграждения в размере 4,5% от стоимости судна ***, проданного компании «***.» по цене 19,6 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 143-144)
- Доверенность от 08.12.2003, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 147-148)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 08.12.2003 в ******* ***, на котором было одобрено решение о подписании комиссионного соглашения с брокером по продаже судна *** компании «***.» на согласованных директорами компании ******* условиях. (т. 91,л.д. 149-150)
- Подтверждение банка ******* о перечислении 30.12.2003 со счета № 6008.04.43199 компании ******* в пользу компании ******* 882 тысячи долларов США с назначением платежа ***. (т. 89, л.д. 22-25)
- Счет от 02.01.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 882 тысячи долларов США, в соответствии с которым 343 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 49 тысяч долларов США – компании *******, а 343 тысячи долларов США – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 147 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 157-158, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 02.01.2004 на него поступило 882 тысячи долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 343 тысячи долларов США, а в пользу компании ******* - 49 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 161-162, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» по цене 19 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 236-241)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 30.09.2003 по адресу: ул. Cвободы, д. 1, ***** ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании «***.». (т. 92, л.д. 242-243)
- Доверенность от 30.09.2003, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией «***.», а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 19 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 244-247)
- Соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна *** между ******* и компанией «***.», согласно которому ******* обязуется продать судно компании «***.» за сумму в размере 19 миллионов долларов США. (т. 284, л.д. 1-17)
- Соглашение от 30.09.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4,5% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. (т. 284, л.д. 18-19)
- Комиссионное соглашение от 30.09.2003, со ссылкой на соглашение от 30.09.2003 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,75% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 133, 136, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 18.12.2003 на сумму 332 500 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 30.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 135-136, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которой 08.01.2004 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 855 тысяч долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно ***. (т. 93, л.д. 239-242)
- Счет от 15.01.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 855 тысяч долларов США, в соответствии с которым 332,5 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 47,5 тысяч долларов США – компании *******, а 332,5 тысячи – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 142,5 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 137-138, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 15.01.2004 на него поступило 855 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 332,5 тысячи долларов США, а в пользу компании ******* - 47,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 141-142, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 14.08.2003 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже корпуса № ******* компании ******* по цене 31 *** 000 долларов США в соответствии с условиями соглашения купли-продажи от 12.08.2003. (т. 91, л.д. 243-248)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 14.08.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., на котором одобрено решение о продаже корпуса № ******* компании *******. (т. 91, л.д. 249-250)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 15.12.2003 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже корпуса № ******* компании ******* по цене 31 *** 000 долларов США с выплатой комиссионного вознаграждения компании ******* в размере 2,5% от суммы сделки. (т. 91, л.д. 255-256)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 15.12.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., на котором одобрено решение о продаже корпуса № ******* компании ******* с выплатой комиссионного вознаграждения компании ******* в размере 2,5% от суммы сделки. (т. 91, л.д. 257-258)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 23.01.2004 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже корпуса № ******* компании ******* по цене 31 346 000 долларов США в соответствии с условиями соглашения купли-продажи от 13.08.2003. (т. 91, л.д. 227-232)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 23.01.2004 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., на котором одобрено решение о продаже корпуса № ******* компании *******. (т. 91, л.д. 233-236)
- Соглашение от 13.08.2003 купли-продажи корпуса № ******* между компанией *******, являвшейся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна, строящегося на верфи *******, составляет 31 *** 000 долларов США. (т. 286, л.д. 1-23)
- Приложение № 2 от 09.10.2003 к соглашению купли-продажи корпуса № ******* от 13.08.2003 между компаниями ******* и *******, согласно которого стоимость судна увеличена на 33 тысячи долларов США, то есть до 31 346 000 долларов США. (т. 286, л.д. 28-29)
- Комиссионное соглашение от 13.08.2003, согласно которому компания ******* обязуется выплатить брокеру - компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 2,5% от стоимости продаваемого судна № *******. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение подписано и ставка брокерского вознаграждения согласована со стороны ******* в отсутствие у подписанта соответствующих полномочий, которые были предоставлены директорами компании только 15.12.2003. (т. 286, л.д. 30-31)
- Приложение № 1 от 24.02.2004 к комиссионному соглашению от 13.08.2003 между компаниями ******* и *******, которым подтверждается, что брокер оказал услуги по поиску покупателя, участию в переговорах по заключению сделки купли-продажи корпуса № *******, содействию в ее выполнении и урегулированию разногласий между сторонами. Оплата комиссионного вознаграждения компанией «***. должна быть произведена не позднее 24.03.2004. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 286, л.д. 32-33)
- Соглашение от 09.02.2004, в соответствии с которым права на строящийся корпус № ******* компанией ******* переданы компании ******* (т. 286, л.д. 50-60)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* и платежное поручение, согласно которым 19.03.2004 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 782 825 долларов США с назначением платежа «HMD*******». На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за корпус № *******. (т. 93, л.д. 245-248)
- Комиссионное соглашение от 13.08.2003, со ссылкой на соглашение от 13.08.2003 купли-продажи корпуса № *******. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,15% от стоимости корпуса № *******, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 97-98, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 01.10.2003 на сумму 360 099,5 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи корпуса № ******* и комиссионное соглашение от 13.08.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 99-100, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 19.03.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по корпусу № ******* на сумму 782 825 долларов США, в соответствии с которым 360 099,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 53 232,1 доллара США – компании *******, а 3 656,5 долларов США и 156 565 долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 209 271,9 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 101-102, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 19.03.2003 на него поступило 782 825 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 360 099,5 долларов США, а в пользу компании ******* - 53 232,1 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 105-106, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 09.12.2003 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже корпуса № *** компании ******* по цене 32,5 миллиона долларов США. (т. 92, л.д. 31-36)
- Протокол собрания акционеров компании ******* под председательством Измайлова Т.К., состоявшегося 09.12.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., на котором было одобрено решение о продаже корпуса № ***. (т. 92, л.д. 37-38)
- Соглашение от 09.12.2003 купли-продажи корпуса № *** между компанией *******, являвшейся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна, строящегося на верфи *******, составляет 32,5 миллиона долларов США. (т. 286, л.д. 80-106)
- Комиссионное соглашение от 09.12.2003, согласно которому компания ******* обязуется выплатить брокеру - компании ******* комиссионное вознаграждение в размере 2,75% от стоимости продаваемого судна № ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 286, л.д. 131-132)
- Приложение № 1 от 24.02.2004 к комиссионному соглашению от 09.12.2003 между компаниями ******* и *******, которым подтверждается, что брокер оказал услуги по поиску покупателя, участию в переговорах по заключению сделки купли-продажи корпуса № ***, содействию в ее выполнении и урегулированию разногласий между сторонами. Оплата комиссионного вознаграждения компанией «***. должна быть произведена не позднее 24.03.2004. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 286, л.д. 133-134)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* и платежное поручение, согласно которым 29.03.2004 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 893 750 долларов США с назначением платежа «HMD ***». На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за корпус № ***. (т. 93, л.д. 249-250)
- Комиссионное соглашение от 09.12.2003, со ссылкой на соглашение от 09.12.2003 купли-продажи корпуса № ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,5% от стоимости корпуса № ***, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 197-198, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 20.02.2004 на сумму 487 500 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи корпуса № *** и комиссионное соглашение от 09.12.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 199-200, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 29.03.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по корпусу № *** на сумму 893 750 долларов США, в соответствии с которым 487,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 81 250 долларов США – компании *******, а 162,5 тысячи долларов США – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 162,5 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 201-202, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 30.03.2003 на него поступило 893 750 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 487,5 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 81 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 205-206, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 15.02.2004 между ******* и компанией *******, согласно которому последняя назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 87-88, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 26.02.2004 купли-продажи судна *** между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 3 993 303,18 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 89-104, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 26.02.2004 между ******* и компанией *******, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение за услуги по продаже судна *** в размере 4,5% от его стоимости. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 110-111, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 15.03.2004 к комиссионному соглашению от 26.02.2004 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, согласно которому стороны подтвердили, что брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 16.04.2004. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 112-113, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 15.03.2004 на сумму 179 698,63 долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 31.10.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 115-116, т. 79, л.д. 109)
- Поручение от 19.03.2004 на перевод со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* на счет № *** компании ******* в банке «*** ******* 179 698,63 долларов США с назначением платежа «комиссия за ***». Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 118, т. 79, л.д. 109)
- Выписка со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала *******, согласно которой 19.03.2004 с него списано 5 121 500,8 рублей, что составляет 179 698,63 долларов США по курсу Центрального банка Российской Федерации, установленному на 19.03.2004 в размере 28,5005 рублей за доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 117, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 26.02.2004, со ссылкой на соглашение от 26.02.2004 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 119-120, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 22.03.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 179 698,63 долларов США в соответствии с которым 49 916,29 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 9 983,26 доллара США – компании *******, а 79 866,06 долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 39 933,02 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 121-122, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 23.03.2004 в пользу компании ******* перечислено 49 916,29 долларов США, а в пользу компании ******* - 9 983,26 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 125-126, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 12.09.2003 купли-продажи корпуса № 448 между компанией ******* и компанией *******, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 31,3 миллион долларов США. (т. 278, л.д. 1-27)
- Комиссионное соглашение от 12.09.2003, между компанией ******* (продавец) и компанией ******* (брокер) согласно которому продавец обязуется выплатить брокеру комиссию на сумму 1.75 % покупной стоимости корпуса, за услуги при заключении соглашения купли-продажи. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 278, л.д. 28-29)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 12.12.2003 по адресу: ***, под председательством Измайлова Т.К., на котором одобрено решение о продаже корпусов № 448, *******, 450 и ******* на условиях соглашений купли-продажи от 12.09.2003 и 03.10.2003. (т. 92, л.д. 61-66)
- Выписка по счету № 0252082672 компании ******* в банке *******, согласно которой 07.04.2004 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 547 750 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за корпус № 448. (т. 93, л.д. 253-254)
- Комиссионное соглашение от 12.09.2003, со ссылкой на соглашение от 12.09.2003 купли-продажи корпуса № 448. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости корпуса № ***, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 121-122, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 18.12.2003 на сумму 391 250 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи корпуса № 448 и комиссионное соглашение от 12.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 123-124, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 07.04.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по корпусу № 448 на сумму 547 750 долларов США, в соответствии с которым 391 250 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 53 210 долларов США – компании *******. Вознаграждение компании ******* составило 103 290 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 131-132, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 07.04.2003 на него поступило 547 750 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 391 250 долларов США, а в пользу компании ******* - 53 210 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 129-130, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 03.10.2003 купли-продажи корпуса № ***между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 31 247 000 долларов США. (т. 279, л.д. 1-19)
- Соглашение от 03.10.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 1,75% от стоимости корпуса за услуги при заключении соглашения купли-продажи корпуса № ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 279, л.д. 20-21)
- Комиссионное соглашение от 03.10.2003, со ссылкой на соглашение о 03.10.2003 купли-продажи корпуса № ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости корпуса № 450, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 187-188, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 18.12.2003 на сумму 390 587,5 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи корпуса № ***и комиссионное соглашение от 03.10.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 189-190, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 06.04.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по корпусу № ***на сумму 596 822 доллара США, в соответствии с которым 390 587,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 53 119,5 долларов США – компании *******. Вознаграждение компании ******* составило 153 115 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 191-192, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 04.04.2005 на него поступило 546 822 доллара США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 390 587,5 долларов США, а в пользу компании ******* - 53 119,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 195-196, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 25.02.2004 купли-продажи судна *** между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 5 433 406,90 долларов США. (т. 94, л.д. 205-220)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 05.03.2004 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 5 433 406,9 долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 4,5% от суммы сделки. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 91, л.д. 193-198)
- Доверенность от 05.03.2004, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой *** В.А. уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 201-202)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 05.03.2004 оп адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании *******. (т. 91, л.д. 203-204)
- Доверенность от 05.03.2004, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов 5 433 406,9 долларов США. (т. 91, л.д. 205-208)
- Комиссионное соглашение от 25.02.2004, со ссылкой на соглашение от 25.02.2004 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 207-208, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 24.03.2004 на сумму 67 917,58 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 25.02.2004. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 209-210, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 13.04.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** в размере 4,5% от его стоимости, что составило 244 503,31 доллара США, в соответствии с которым 67 917,58 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 13 583,52 доллара США – компании *******, а 108 668,07 долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 54 334,07 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 211-212, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 13.04.2004 на него поступило 244 503,31 доллара США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 67 917,58 долларов США, а в пользу компании ******* - 13 583,52 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 215-216, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 12.09.2003 купли-продажи корпуса № ******* между компанией ******* и компанией *******, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 31,3 миллион долларов США. (т. 278, л.д. 123-149)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* и платежное поручение, согласно которым 28.04.2004 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 547 750 долларов США. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за корпус № *******. (т. 93, л.д. 257-260)
- Комиссионное соглашение от 12.09.2003, со ссылкой на соглашение от 12.09.2003 купли-продажи корпуса № *******. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости корпуса № *******, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 107-108, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № C/*******/020 от 18.12.2003 на сумму 391 250 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи корпуса № ******* и комиссионное соглашение от 12.09.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 109-110, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 28.04.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по корпусу № ******* на сумму 547 750 долларов США, в соответствии с которым 391 250 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 53 210 долларов США – компании *******. Вознаграждение компании ******* составило 103 290 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 111-112, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 28.04.2003 на него поступило 547 750 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 391 250 долларов США, а в пользу компании ******* - 53 210 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 117-120, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 03.10.2003 купли-продажи корпуса № ******* между компаниями ******* и *******, согласно которому ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 31 247 000 долларов США. (т. 279, л.д. 110-135)
- Соглашение от 03.10.2003 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить комиссию в 1,75% от стоимости корпуса за услуги при заключении соглашения купли-продажи корпуса № *******. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 279, л.д. 136-137)
- Комиссионное соглашение от 03.10.2003, со ссылкой на соглашение о 03.10.2003 купли-продажи корпуса № *******. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,25% от стоимости корпуса № *******, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 175-176, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 18.12.2003 на сумму 390 587,5 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи корпуса № ******* и комиссионное соглашение от 03.10.2003. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 177-178, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 15.06.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по корпусу № ******* на сумму 546 822 доллара США, в соответствии с которым 390 587,5 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 53 119,5 долларов США – компании *******. Вознаграждение компании ******* составило 103 115 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 179-180, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 15.06.2005 на него поступило 546 822 доллара США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 390 587,5 долларов США, а в пользу компании ******* - 53 119,5 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 185-186, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 14, состоявшегося 21.05.2004 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого признана целесообразной продажа судов ******* и ******* по цене не ниже 12 миллионов долларов США за каждое судно. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 82-85, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 18, состоявшегося 12.07.2004 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., в ходе которого признана целесообразной продажа судов ******* и ******* по цене не ниже 25 миллионов долларов США за оба судна компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 93-98, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 15.07.2004 купли-продажи судна *** между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 13 миллионов долларов США. (т. 95, л.д. 1-20)
- Соглашение от 15.07.2004 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется выплатить брокеру комиссию в 3.5% от стоимости судна за услуги по заключению сделки купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение подписано и ставка брокерского вознаграждения согласована со стороны ******* в отсутствие у подписанта соответствующих полномочий, которые были предоставлены директорами компании только 22.07.2004. (т. 95, л.д. 21-22)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 22.07.2004 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 13 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии компании ******* в размере 3,5% от суммы сделки. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 91, л.д. 175-180)
- Доверенность от 22.07.2004, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой *** В.А. уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 91, л.д. 183-184)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 22.07.2004 оп адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 13 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 3,5% от суммы сделки. (т. 91, л.д. 187-188)
- Доверенность от 22.07.2004, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 13 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 189-192)
- Выписка по счету № ***компании ******* в банке ******* и платежное поручение, согласно которых 16.09.2004 на счет компании ******* в банке «***.» перечислено 455 тысяч долларов США с назначением платежа *******. На выписке имеется рукописная надпись, что денежные средства перечислены за судно ***. (т. 93, л.д. 261-262)
- Комиссионное соглашение от 15.07.2004, со ссылкой на соглашение от 15.07.2004 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,2% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 227-228, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 06.08.2004 на сумму 156 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 15.07.2004. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 229-230, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 16.09.2004 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 455 тысяч долларов США, в соответствии с которым 156 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 39 тысяч долларов США – компании *******, а 156 тысяч – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 130 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 231-232, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 16.09.2004 на него поступило 455 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 156 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 39 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 235-236, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 17.01.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 127-128, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 2, состоявшегося 01.02.2005 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., на котором принято решение о продаже судна *** по цене не ниже 5,3 миллионов долларов США компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 131-132, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 01.02.2005 купли-продажи судна *** между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 5 866 657,16 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 129-149, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 02.02.2005, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение за услуги по продаже судна *** в размере 4,25% от его стоимости. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 154-155, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 14.02.2005 к комиссионному соглашению от 02.02.2005 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, согласно которому стороны подтвердили, что брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 14.03.2005. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 156-157, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 14.02.2005 на сумму 249 332,92 доллара США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 01.02.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 159-160, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания совета директоров *******, состоявшегося 18.02.2005 по адресу: ул. Знаменка, д. 13/15, оф. 13, г. Москва, Российская Федерация, с участием президента ******* Измайлова Т.К., в ходе которого заслушана информация о выполнении «Программы обновления флота на 2001-2005 годы». В частности, правлением ******* было принято решение о продаже на металлолом судов *** и ***. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 18-26, т. 79, л.д. 109)
- Заявление от 18.02.2005 на перевод со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* на счет № *** компании ******* в банке «*** ******* на сумму 249 332,92 доллара США с назначением платежа ***. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 162, т. 79, л.д. 109)
- Выписка со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала *******, согласно которой 18.02.2005 с него списано 6 981 271,89 рубль, что составляет 249 332,92 доллара США по курсу Центрального банка Российской Федерации, установленному на 18.02.2005 в размере 27,9998 рублей за доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 161, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 01.02.2005, со ссылкой на соглашение от 01.02.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 163-164, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 11.02.2005 на сумму 58 666,57 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 01.02.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 165-166, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 22.02.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 249 332,92 доллара США, в соответствии с которым 58 666,57 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 14 666,64 долларов США – компании *******, а 117 333,14 доллара США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 58 666,57 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 167-168, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 22.02.2005 в пользу компании ******* перечислено 58 666,57 долларов США, а в пользу компании ******* - 14 666,64 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 171-172, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 3, состоявшегося 10-11.02.2005 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., на котором принято решение о продаже судна *** по максимально возможной цене. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 133-144, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 11.02.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому компания ******* назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 173-174, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 15.02.2005 купли-продажи судна *** между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 5 996 816,64 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 179-199, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 11.02.2005, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение за услуги по продаже судна *** в размере 4,25% от его стоимости. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 175-176, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 28.02.2005 к комиссионному соглашению от 11.02.2005 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, согласно которому стороны подтвердили, что брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна, в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 28.03.2005. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 177-178, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 28.02.2005 на сумму 254 864,72 доллара США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 15.02.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 205-206, т. 79, л.д. 109)
- Заявление № 83 от 16.03.2005 на перевод со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* на счет № *** компании ******* в банке «*** ******* на сумму 254 864,72 доллара США с назначением платежа ***. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 208, т. 79, л.д. 109)
- Выписка со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала *******, согласно которой 16.03.2005 с него списано 7 006 282,13 рубля, что составляет 254 864,72 доллара США по курсу Центрального банка Российской Федерации, установленному на 16.03.2005 в размере 27,4902 рублей за доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 207, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 15.02.2005, со ссылкой на соглашение от 15.02.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 209-210, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 25.02.2005 на сумму 59 968,16 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 15.02.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 211-212, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 18.03.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 254 864,72 доллара США, в соответствии с которым 59 968,17 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 14 992,04 доллара США – компании *******, а 119 936,34 долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 59 968,17 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 213-214, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 17.03.2005 в пользу компании ******* перечислено 59 968,17 долларов США, а в пользу компании ******* - 14 992,04 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 83, л.д. 217-218, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании ***, состоявшегося 02.03.2005 в ******* ***, на котором одобрено решение о приобретении компанией *** судна «***», строящегося на верфи *******, у компании ******* по цене 64 650 000 долларов США, а также о последующей смене названия данного судна на ***. Измайлов Т.К., в числе прочих, был назначен поверенным действовать от имени компании *** при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанных судостроительных контрактов и документов, связанных с ними. (т. 91, л.д. 71-76)
- Протокол собрания акционеров компании ***, состоявшегося 02.03.2005 в ******* ***, на котором одобрено решение о приобретении компанией *** судна «***», строящегося на верфи *******, у компании ******* по цене 64 650 000 долларов США. (т. 91, л.д. 81-82)
- Доверенность от 02.03.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании *** при подписании соглашения купли-продажи судна «***» с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов. (т. 91, л.д. 83-86)
- Соглашение от 02.03.2005 купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и ***, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании *** за сумму в размере 64 650 000 долларов США. Соглашение заключено до одобрения сделки и номинирования компании-покупателя протоколом Правления ******* № 6 от 10.03.2005. (т. 94, л.д. 153-170)
- Акт от 02.06.2005 уступки прав между компаниями «Euroceanica Ltd.» (правоуступатель) и *** (правоприобретатель). (т. 94, л.д. 181-190)
- Протокол заседания правления ******* № 6, состоявшегося 10.03.2005 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., на котором одобрено приобретение судна «***» по цене не выше 64,7 миллионов долларов США. Также компании ******* было поручено номинировать покупателя и организовать покупку судна. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 148-156, т. 79, л.д. 109)
- Приказ от 20.06.2005 о переводе средств на сумму 58 330 000 долларов США со счета № 025.20.55.802 компании ******* в банке ******* на счет № 025.11.89.694 компании «CCS Rotterdam» в банке ******* в качестве оплаты от имени компании *** за судно «Adydeya», приобретаемое у компании ******* в соответствии с соглашением купли-продажи от 02.03.2005. (т. 93, л.д. 153-154)
- Комиссионное соглашение от 02.03.2005, со ссылкой на соглашение от 02.03.2005 купли-продажи судна «***». Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 0,8% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 237-238, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***** от 20.06.2005 на сумму 517 200 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна «***» и комиссионное соглашение от 02.03.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 239-240, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 11.07.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну «***» на сумму 1 293 000 долларов США, в соответствии с которым 517 200 долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 129 300 долларов США – компании *******. Вознаграждение компании ******* составило 646 500 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 241-242, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, согласно которой 13.07.2005 на него поступило 1 293 000 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 517 200 долларов США, а в пользу компании ******* - 129 300 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 245-246, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 15.07.2004 купли-продажи судна *** между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 13 миллионов долларов США. (т. 94, л.д. 237-254)
- Соглашение от 15.07.2004 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 3,5% от стоимости судна за предоставленные услуги по заключению сделки купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение подписано и ставка брокерского вознаграждения согласована со стороны ******* в отсутствие у подписанта соответствующих полномочий, которые были предоставлены директорами компании только 22.07.2004. (т. 94, л.д. 259-260)
- Комиссионное соглашение от 15.07.2004, со ссылкой на соглашение от 15.07.2004 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,2% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 217-218, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 22.07.2004 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 13 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 71-76)
- Доверенность от 22.07.2004, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой  уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 92, л.д. 79-80)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 22.07.2004 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 13 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 3,5% от суммы сделки. (т. 92, л.д. 83-84)
- Доверенность от 22.07.2004, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 13 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 85-88)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 02.02.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 13 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, был назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 89-94)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 02.02.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 13 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 101-102)
- Доверенность от 02.02.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 13 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 103-106)
- Инвойс компании ******* № ***от 22.02.2005 на сумму 156 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 15.07.2004. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 219-220, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 29.04.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 455 тысяч долларов США, в соответствии с которым 156 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 39 тысяч долларов США – компании *******, а 156 тысяч – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 130 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 221-222, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 29.04.2005 на него поступило 455 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 156 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 39 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 225-226, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания совета директоров *******, состоявшегося 22.04.2005 по адресу: ул. Знаменка, д. 13/15, оф. 13, г. Москва, Российская Федерация, с участием президента ******* Измайлова Т.К., в ходе которого заслушана информация о выполнении «Программы обновления флота на 2001-2005 годы». В частности, в протоколе отмечено, что правлением ******* принято решение о продаже на металлолом судна ******* по цене 431 доллар США за тонну веса, судна ******* по цене 10,4 миллионов долларов США и судна ******* по цене 11,9 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 9-13, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 07.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому компания ******* назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 26-27, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 07.04.2005 купли-продажи судна *** между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 6 570 202,79 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 1-21, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 07.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение за услуги по продаже судна *** в размере 4,25% от его стоимости. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 28-29, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 06.05.2005 к комиссионному соглашению от 07.04.2005 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, в соответствии с которым стороны подтвердили, что брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 06.06.2005. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 30-31, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо компании ******* от 10.05.2005 на сумму 279 233,61 доллара США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 07.04.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 33-34, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 07.04.2005, со ссылкой на соглашение от 02.03.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 35-36, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 06.05.2005 на сумму 65 702,02 доллара США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 07.04.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 37-38, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 27.05.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 279 233,61 доллара США, в соответствии с которым 65 702,02 доллара США подлежит выплате в пользу компании *******, 16 425,51 долларов США – компании *******, а 131 404,06 доллара США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 65 702,03 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 39-40, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 26.05.2005 от ******* на него поступило 279 233,61 долларов США с назначением платежа «***». В тот же день со счета компании ******* в пользу компании ******* перечислено 65 702,02 доллара США, а в пользу компании ******* - 16 425,51 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 43-44, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 5, состоявшегося 09.03.2005 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., на котором принято решение о признании наиболее целесообразным вариантом продажи судов *******, *******, *******, *******, ******* и ******* в дальнейшую эксплуатацию. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 145-147, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 16,05 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 3,25% от суммы сделки. (т. 92, л.д. 152-157)
- Доверенность от 09.03.2005, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой *** В.А. уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании *******. (т. 92, л.д. 160-161)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 16,05 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 3,25% от суммы сделки. (т. 92, л.д. 162-163)
- Доверенность от 09.03.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 16,05 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 164-168)
- Соглашение от 04.03.2005 купли-продажи судна *** между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 16,05 миллионов долларов США. Данное соглашение заключено от имени продавца до предоставления подписанту необходимых полномочий директорами и акционерами компании в соответствии с протоколами от 09.03.2005. (т. 95, л.д. 147-162)
- Соглашение от 04.03.2005 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется выплатить брокеру комиссию в 3,25% от стоимости судна за услуги по заключению сделки купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение заключено от имени продавца до предоставления подписанту необходимых полномочий директорами и акционерами компании в соответствии с протоколами от 09.03.2005. (т. 95, л.д. 165-166)
- Комиссионное соглашение от 04.03.2005, со ссылкой на соглашение от 04.03.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,0% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 257-258, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 14.04.2005 на сумму 160,5 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 403.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 259-260, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 02.06.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 521 625 долларов США, в соответствии с которым 160,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 40 125 долларов США – компании *******, а 160,5 тысяч – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 160,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 261-262, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 02.06.2005 на него поступило 521 625 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 160,5 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 40 125 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 265-266, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 30, состоявшегося 23.12.2004 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., на котором принято решение об использовании судна ******* до марта 2005 года с его последующей продажей. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 124-130, т. 79, л.д. 109)
- Протокол заседания правления ******* № 10, состоявшегося 20.04.2005 в ******* *** под председательством Измайлова Т.К., на котором одобрены сделки по продаже судов ******* и ******* компании ******* и номинированным ею компаниям по цене 10,4 миллионов долларов США и 11,9 миллионов долларов США соответственно. Признано вещественным доказательством. (т. 85, л.д. 157-162, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 15.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому компания ******* назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. Сведений о дальнейшем распределении комиссионного вознаграждения в пользу третьих лиц не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 98-99, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 20.04.2005 купли-продажи судна *** между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 10,4 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 100-115, т. 79, л.д. 109)
- Дополнение № 2 от 16.05.2005 к соглашению купли-продажи судна *** от 20.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому стоимость судна согласована в размере 10 625 796,84 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 131-132, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 16.05.2005 к комиссионному соглашению от 19.04.2005 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, согласно которому стороны подтвердили, что брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 16.06.2005. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 135-136, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо № 4 компании ******* от 16.05.2005 на сумму 338 тысяч долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 20.04.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 138-139, т. 79, л.д. 109)
- Заявление № 182 от 25.05.2005 на перевод со счета № *** ******* в дополнительном офисе в ******* филиала ******* на счет № *** компании ******* в банке «*** ******* на сумму 338 тысяч долларов США с назначением платежа ***. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 141, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 20.04.2005, со ссылкой на соглашение то 20.04.2005 купли-продажи судна «Pobeda Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 142-143, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 16.05.2005 на сумму 104 тысячи долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 20.04.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 144-145, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 27.05.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 338 тысяч долларов США, в соответствии с которым 104 тысячи долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 26 тысяч долларов США – компании *******, а 104 тысячи долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 104 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 146-147, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 26.05.2005 в пользу компании ******* перечислено 104 тысячи долларов США, а в пользу компании ******* - 26 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 150-151, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 15.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому компания ******* назначается исключительным брокером по содействию в купле-продаже судна ***. ******* обязуется уплатить за услуги комиссионный платеж, сумма которого согласовывается после выполнения сделки и исполняется в форме комиссионного соглашения, прилагаемого к договору купли-продажи. (т. 84, л.д. 45-46, т. 79, л.д. 109)
- Соглашение от 20.04.2005 купли-продажи судна *** между *******, являвшимся продавцом, и компанией *******, являвшейся покупателем. Стоимость судна составляет 11,9 миллионов долларов США. В соглашении отсутствуют сведения об участии в сделке брокеров и выплате комиссионного вознаграждения третьим лицам. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 47-63, т. 79, л.д. 109)
- Дополнение № 2 от 06.05.2005 к соглашению купли-продажи судна *** от 20.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому стоимость судна согласована в размере 12 101 823,16 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 79-80, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 19.04.2005 между ******* и компанией *******, согласно которому ******* обязуется выплатить компании ******* комиссионное вознаграждение за услуги по продаже судна *** в размере 3,25% от его стоимости. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 65-66, т. 79, л.д. 109)
- Приложение № 1 от 11.05.2005 к комиссионному соглашению от 19.04.2005 между ******* и компанией ******* относительно продажи судна ***, согласно которому брокером оказаны услуги по содействию заключения соглашения купли-продажи судна, в связи с чем комиссионный платеж должен быть осуществлен ******* не позднее 11.06.2005. От имени компании ******* соглашение подписано ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 83-84, т. 79, л.д. 109)
- Дебетовое авизо № 2 компании ******* от 10.06.2005 на сумму 386 750 долларов США в адрес ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** от 20.04.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** в банке «*** *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 86-87, т. 79, л.д. 109)
- Комиссионное соглашение от 20.04.2005, со ссылкой на соглашение от 20.04.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 88-89, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 06.05.2005 на сумму 119 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 20.04.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 90-91, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 27.05.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 386 750 долларов США, в соответствии с которым 119 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 29 750 долларов США – компании *******, а 119 тысяч долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 119 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 92-93, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 26.05.2005 от ******* на него поступило 386 750 долларов США с назначением платежа «***». В тот же день со счета в пользу компании ******* перечислено 119 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 29 750 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 84, л.д. 96-97, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 16 050 000 долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 3,25% от суммы сделки. (т. 92, л.д. 168-173)
- Доверенность от 09.03.2005, подписанная Измайловым Т.К. от имени компании *******, которой *** В.А. уполномочен действовать от имени компании ******* на собрании акционеров компании «***.». (т. 92, л.д. 178-179)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 16 050 000 долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 3,25% от суммы сделки. (т. 92, л.д. 182-183)
- Доверенность от 09.03.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 16 050 000 долларов США. (т. 92, л.д. 186-189)
- Соглашение от 04.03.2005 купли-продажи судна *** между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 16 050 000 долларов США. Данное соглашение заключено от имени продавца до предоставления подписанту необходимых полномочий директорами и акционерами компании в соответствии с протоколами от 09.03.2005. (т. 95, л.д. 271-286)
- Соглашение между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер) от 04.03.2005, согласно которому продавец обязуется выплатить брокеру комиссию в 3.25% от стоимости судна за услуги по заключению сделки купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. Данное соглашение заключено от имени продавца до предоставления подписанту необходимых полномочий директорами и акционерами компании в соответствии с протоколами от 09.03.2005. (т. 95, л.д. 287-288)
- Комиссионное соглашение от 04.03.2005, со ссылкой на соглашение от 04.03.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1,0% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 247-248, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 03.05.2005 на сумму 160 500 долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 04.03.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 249-250, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 14.06.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 521 625 долларов США, в соответствии с которым 160,5 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 40 125 долларов США – компании *******, а 160,5 тысяч долларов США – брокеру покупателя. Вознаграждение компании ******* составило 160,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 251-252, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 14.06.2005 на него поступило 521 625 долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 160,5 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 40 125 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 255-256, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании ***, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании ******* по цене 16 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии компании ******* в размере 4,25% от суммы сделки. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, назначен поверенным действовать от имени компании *** при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 1-6)
- Протокол собрания акционеров компании ***, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором было одобрено решение о продаже судна *** компании *******. (т. 92, л.д. 9-10)
- Доверенность от 09.03.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании *** при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 16 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 11-14)
- Протокол собрания совета директоров компании ***, состоявшегося 10.06.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании «***.» («***.»), назначенной компанией *******, по цене 16 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, назначен поверенным действовать от имени компании *** при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 15-20)
- Протокол собрания акционеров компании ***, состоявшегося 10.06.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна *** компании «***.», назначенной компанией *******. (т. 92, л.д. 25-26)
- Доверенность от 10.06.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании *** при подписании соглашения купли-продажи судна *** с компанией «НССи Мерси Шиппинг Ко. Лтд.», назначенной компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 16 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 27-30)
- Соглашение от 09.03.2005 купли-продажи судна *** между компанией *** и компанией *******, согласно которому компания *** обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 16 миллионов долларов США. (т. 281, л.д. 147-165)
- Соглашение от 09.03.2005 между компаниями *** (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4,25% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна ***. Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 281, л.д. 166-167)
- Комиссионное соглашение от 09.03.2005, со ссылкой на соглашение от 09.03.2005 купли-продажи судна ***. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 11-12, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***от 20.06.2005 на сумму 160 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна *** и комиссионное соглашение от 09.03.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 13-14, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 03.08.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну *** на сумму 680 тысяч долларов США, в соответствии с которым 160 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 40 тысяч долларов США – компании *******, а 320 тысяч долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 160 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 15-16, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 03.08.2005 на него поступило 680 тысяч долларов США от компании *******, и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 160 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 40 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 19-20, т. 79, л.д. 109)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 16 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 4,25% от суммы сделки. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 190-195)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 09.03.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна «***» компании ******* по цене 16 миллионов долларов США за вычетом брокерской комиссии в размере 4,25% от суммы сделки. (т. 92, л.д. 198-199)
- Доверенность от 09.03.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна «***» с компанией *******, а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 16 миллионов долларов США. (т. 92, л.д. 200-203)
- Протокол собрания совета директоров компании *******, состоявшегося 10.06.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна «***» компании «***.» («***.»), назначенной компанией *******, по цене 16 миллионов долларов США. Также Измайлов Т.К., в числе иных лиц, назначен поверенным действовать от имени компании ******* при согласовании, подписании и исполнении вышеуказанного соглашения купли-продажи и документов, связанных с ним. (т. 92, л.д. 204-209)
- Протокол собрания акционеров компании *******, состоявшегося 10.06.2005 по адресу: ***, на котором одобрено решение о продаже судна «***» компании «***.», назначенной компанией *******. (т. 92, л.д. 216-217)
- Доверенность от 10.06.2005, согласно которой Измайлов Т.К., в числе прочих, уполномочен действовать от имени компании ******* при подписании соглашения купли-продажи судна «***» с компанией «***.», а также любых, документов, связанных с подписанием и исполнением указанных контрактов по цене 16 миллионов долларов США. (т. 91, л.д. 218-221)
- Соглашение от 09.03.2005 купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и *******, согласно которому компания ******* обязуется продать судно компании ******* за сумму в размере 16 миллионов долларов США. (т. 282, л.д. 1-19)
- Соглашение от 09.03.2005 между компаниями ******* (продавец) и ******* (брокер), согласно которому продавец обязуется уплатить брокеру комиссию в 4,25% от стоимости судна за услуги при заключении соглашения купли-продажи судна «***». Сведений о последующем распределении комиссионного вознаграждения не имеется. (т. 282, л.д. 20-21)
- Выписка по счету № 60070442917 компании ******* в банке *******, согласно которой 27.09.2005 на счет № ******* компании ******* в банке «***.» согласно дебетового авизо № 116500 перечислено 680 тысяч долларов США. (т. 89, л.д. 20-21)
- Комиссионное соглашение от 09.03.2005, со ссылкой на соглашение от 09.03.2005 купли-продажи судна «***» между компаниями ******* и *******. Согласно комиссионному соглашению компания ******* после передачи судна обязана выплатить компании ******* общую комиссию в размере 1% от стоимости судна, полученную от ее имени компанией ******* от продавца. Комиссионное вознаграждение подлежит переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 1-2, т. 79, л.д. 109)
- Инвойс компании ******* № ***** от 20.06.2005 на сумму 160 тысяч долларов США в адрес компании ******* со ссылкой на соглашение купли-продажи судна «***» и комиссионное соглашение от 09.03.2005. Денежные средства подлежат переводу на счет № *** USD компании ******* в банке *******. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 3-4, т. 79, л.д. 109)
- Счет от 29.09.2005 о распределении полученной компанией ******* комиссии по судну «***» на сумму 680 тысяч долларов США, в соответствии с которым 160 тысяч долларов США подлежит выплате в пользу компании *******, 40 тысяч долларов США – компании *******, а 320 тысяч долларов США – покупателю. Вознаграждение компании ******* составило 160 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 5-6, т. 79, л.д. 109)
- Выписка по счету компании *******, в соответствии с которой 29.09.2005 на него поступило 680 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «К. Журавлев», и в тот же день в пользу компании ******* перечислено 160 тысяч долларов США, а в пользу компании ******* - 40 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 86, л.д. 9-10, т. 79, л.д. 109)
- Кредитовые авизо по счету № ***компании ******* в банке *******, согласно которым с 27.06.2002 по 03.10.2005 от компании ******* поступило 6 556 396,78 долларов США по судам ***, ***, ***, ***, «***», «***», ***, ***, «***», ***, ***, «***», ***, ***, ***, ***, ***, ***, ***, ***, ***, ***, ***, ***, *** и ***, «*****», ***, корпусам №№ ***, *******, 448, *******, 450, *******, а также иным. (т. 205, л.д. 165-200, 203-206, 209-210, 215-232, 237-242)
- Кредитовые авизо по счету № ***.*******.USD компании ******* в банке ***, согласно которым с 13.02.2003 по 03.10.2005 от компании ******* поступило 1 180 981,79 доллар США по судам *******, **********, *******, «***», *******, корпусам №№ *******, ***, *** *******. (т. 205, л.д. 7-8, 13-14, 19-20, 23-24, 29-32, 35-38, 49-50, 67-70, 73-74, 77-78, 85-88, 91-96, 99-102, 109-112, 123-126, 135-136, 139-146, 151-152);
По эпизоду о совершении легализации (отмывания) полученных преступным путем денежных средств, находящихся на счетах компаний, подконтрольных организатору преступного сообщества, посредством совершения с ними финансовых операций, вину подсудимого Никитина Ю.В. подтверждают следующие вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Кредитовое авизо № ***от 25.07.2001, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 124 185,32 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 1-2, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 15.10.2001, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1,38 миллион долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 3-4, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 16.01.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 124,2 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 5-6, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ******* от 14.02.2002, в соответствии с которым 14.02.2002 на основании платежного поручения от 14.02.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 32 062 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 5, т. 321, л.д. 3, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ******* от 15.02.2002, в соответствии с которым 15.02.2002 на основании платежного поручения от 15.02.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт компании ******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 6, т. 321, л.д. 4, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 21.02.2002 и дебетовое авизо № ******* от 21.02.2002, в соответствии с которыми 22.02.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 7-9, т. 321, л.д. 5, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 22.02.2002, дебетовое авизо № ******* от 22.02.2002 и реквизиты счета компании ******* с рукописным указанием о списании денежных средств, в соответствии с которыми 25.02.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 10-14, т. 321, л.д. 6, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 04.03.2002, дебетовое авизо № ***от 05.03.2002 и реквизиты счета компании ******* с рукописным указанием о списании денежных средств, в соответствии с которыми 05.03.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 15-19, т. 321, л.д. 7, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 15.03.2002, дебетовое авизо № **********от 18.03.2002 и счет № *******030 от 13.03.2002, в соответствии с которыми 18.03.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 27 370 долларов США за авиаперелет 07-10.02.2002 по маршруту Москва–Санкт-Петербург–Ивало–Санкт-Петербург–Москва. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 20-24, т. 321, л.д. 8, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.07.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 114 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Kapitan Betker». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 13-14, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 24.07.2002 и дебетовое авизо № ******* от 24.07.2002, в соответствии с которыми 25.07.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 7 414 000 долларов США, из которых 1 157 953,32 доллара США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 25-27, т. 321, л.д. 9, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.08.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 216 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 15-16, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.08.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 216 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса ***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 17-18, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 30.09.2002 и дебетовое авизо № ******* от 30.09.2002, в соответствии с которыми 30.09.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 432 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 28-30, т. 321, л.д. 10, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 10.10.2002, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 62,1 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 19-20, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.10.2002 и дебетовое авизо № ***от 17.10.2002, в соответствии с которыми 17.10.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 34 354,50 швейцарских франков, что составило 23 149,93 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 36-38, т. 321, л.д. 12, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 09.12.2002, дебетовое авизо № ******* от 10.12.2002 и счет № 6922 от 05.12.2002, в соответствии с которыми 10.12.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» перечислено 8 213 долларов США за аренду коттеджа в период времени 11-15.12.2002. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 43-47, т. 321, л.д. 14, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 19.12.2002, дебетовое авизо № ******* от 20.12.2002 и счет № *******167 от 16.12.2002, в соответствии с которыми 19.12.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 11-15.12.2002 по маршруту ***перечислено 34,6 тысяч долларов США, из которых 14 687,24 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 48-52, т. 321, л.д. 15, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.12.2002, дебетовое авизо № 364774/FUS от 20.12.2002 и счет № 6926 от 13.12.2002, в соответствии с которыми 20.12.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» за аренду коттеджа в период времени 29.12.2002-07.01.2003 перечислено 3 083 евро, что составило 3 203,79 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 53-57, т. 321, л.д. 16, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.12.2002, дебетовое авизо № ******* от 20.12.2002 и счет № 23076 от 05.12.2002, в соответствии с которыми 20.12.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» за аренду квартиры в период времени 29.12.2002-07.01.2003 перечислено 1 ******* евро, что составило 1 360,22 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 58-62, т. 321, л.д. 17, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 27.01.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 62,1 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ******* 3 платеж». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 29-30, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.01.2003, дебетовое авизо № ******* от 28.01.2003 и счет № ***от 22.01.2003, в соответствии с которыми 28.01.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 15050511 компании ******* в банке ******* перечислено 39 859 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 80-86, т. 321, л.д. 21, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.01.2003, дебетовое авизо № ******* от 28.01.2003 и электронное письмо от 27.01.2003, в соответствии с которыми 28.01.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» перечислено 30 тысяч евро, что составило 32 797,62 долларов США, из которых 20 348,47 евро являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 87-95, т. 321, л.д. 22, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.02.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 124 250 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 31-32, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.02.2003, дебетовое авизо № ******* от 10.02.2003 и заявка, в соответствии с которыми 10.02.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 2 590,50 швейцарских франков. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 101-105, т. 321, л.д. 24, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 10.02.2003, дебетовое авизо № ******* от 10.02.2003 и счет № ***от 10.02.2003, в соответствии с которыми 10.02.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 05-09.02.2003 по маршруту ***перечислено 28 тысяч евро, что составило 30 619,42 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 106-110, т. 321, л.д. 25, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 11.02.2003, дебетовое авизо № ******* от 12.02.2003 и счета № ***от 03.02.2003 и ***от 11.02.2003, в соответствии с которыми 12.02.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» за аренду коттеджа в период времени 06-09.03.2003 перечислено 6 326 евро, что составило 6 876,57 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 111-117, т. 321, л.д. 26, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.02.2003 и дебетовое авизо № ******* от 17.02.2003, в соответствии с которыми 17.02.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 675 швейцарских франков, что составило 495,59 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 118-120, т. 321, л.д. 27, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 05.03.2003 и дебетовое авизо № ******* от 05.03.2003 2, в соответствии с которыми 05.03.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «Sampo» перечислено 2 706 евро, что составило 3 007,64 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 121-123, т. 321, л.д. 28, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 12.03.2003, дебетовое авизо № ******* от 13.03.2003 и счет № ***от 12.03.2003, в соответствии с которыми 13.03.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 06-09.03.2003 по маршруту ***перечислено 32,1 тысячи евро, что составляет 35 409,09 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 124-128, т. 321, л.д. 29, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 27.03.2003, дебетовое авизо № ******* от 27.03.2003 и счет, в соответствии с которыми 27.03.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 88 049,34 долларов США, из которых 45 941,78 доллар США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 129-135, т. 321, л.д. 30, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 24.04.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 207 000 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/ HHI корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 33-34, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.05.2003 и дебетовое авизо № ******* от 08.05.2003, в соответствии с которыми 08.05.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 43 855 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 141-145, т. 321, л.д. 32, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 30.05.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 363,6 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 35-36, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.06.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило  198,1 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса 0126/***, *** корпус *******, *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 37-38, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 24.06.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 645 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 39-40, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.07.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 753 375 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 41-42, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 645 тысяч долларов США от компании *******. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 43-44, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 05.08.2003, дебетовое авизо № ******* от 07.08.2003 и реквизиты счета компании ******* с рукописным указанием о списании денежных средств, в соответствии с которыми 08.08.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 146-150, т. 321, л.д. 33, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.08.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 862 681,8 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***корпус *******, *** корпуса *******-*******, HHI корпуса /*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 45-46, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 20.08.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 584 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/ ***/HMD корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 47-48, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.09.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 929 560,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 49-50, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.10.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 524 388,6 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******/******* *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 51-52, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 06.10.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 65 273,1 доллара США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 53-54, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 12.11.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 263,7 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса ***и *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 55-56, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 2 341 049,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 57-58, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 23.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 23.12.2003, в соответствии с которыми 23.12.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 36017795 компании ******* в банке ******* перечислено 50 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 151-153, т. 321, л.д. 34, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.12.2003, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 428,4 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 59-60, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 12.01.2004 и дебетовое авизо № ******* от 12.01.2004, в соответствии с которыми 14.01.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 10 миллионов долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 135-136, т. 199, л.д. 23-24, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.01.2004 и дебетовое авизо № 4*******23/FIS от 14.01.2004, в соответствии с которыми 14.01.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке ******* перечислено 300 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 137-138, т. 199, л.д. 25-26, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 19.01.2004, дебетовое авизо № ******* от 19.01.2004 и счет № 013 от 19.01.2004, в соответствии с которыми 20.01.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке *******» перечислено 10,2 тысяч долларов США за авиаперелет 14-16.01.2004 по маршруту ***. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 161-164, т. 321, л.д. 36, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 19.01.2004, дебетовое авизо № ******* от 21.01.2004 и счет № 013 от 19.01.2004, в соответствии с которыми 21.01.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке *******» в качестве доплаты за авиаперелет 14-16.01.2004 по маршруту ***перечислено 2 150 евро, что составляет 2 761,91 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 165-168, т. 321, л.д. 37, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 23.01.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 416 663,6 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 61-62, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 26.01.2004 и дебетовое авизо № *** от 26.01.2004, в соответствии с которыми 26.01.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* в оплату инвойса № *******704 перечислено 130 тысяч евро, что составляет 163 938,06 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 139-140, т. 199, л.д. 63-64, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.01.2004 и дебетовое авизо № ***от 28.01.2004, в соответствии с которыми 28.01.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 36017795 компании ******* в банке ******* перечислено 50 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 169-171, т. 321, л.д. 38, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 05.02.2004 и дебетовое авизо № ***от 05.02.2004, в соответствии с которыми 05.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 50,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 172-174, т. 321, л.д. 39, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.02.2004 и дебетовое авизо № ***от 13.02.2004, в соответствии с которыми 13.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 141-142, т. 199, л.д. 65-66, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.02.2004, дебетовое авизо № ******* от 16.02.2004 и счет № ***от 16.02.2004, в соответствии с которыми 16.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет ***по маршруту ***перечислено 29,1 тысяч евро, что составляет 29 106,34 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 175-179, т. 321, л.д. 40, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.02.2004, дебетовое авизо № ******* от 16.02.2004 и счета № ***от 11.02.2004, в соответствии с которыми 16.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелеты 05.02.2004 по маршруту ***и 06.02.2004 по маршруту ***перечислено 21,7 тысяча евро, что составляет 28 035,13 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 180-184, т. 321, л.д. 41, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.02.2004 и дебетовое авизо № ***от 18.02.2004, в соответствии с которыми 18.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 2 360 швейцарских франков, что составляет 1 948,8 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 185-187, т. 321, л.д. 42, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.02.2004 и дебетовое авизо № ******* от 19.02.2004, в соответствии с которыми 19.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101,2 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 143-144, т. 199, л.д. 67-68, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.02.2004 и дебетовое авизо № ******* от 20.02.2004, в соответствии с которыми 20.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 188-190, т. 321, л.д. 43, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 24.02.2004, дебетовое авизо № ******* от 24.02.2004 и счета № ***от 24.02.2004, в соответствии с которыми 24.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» за аренду коттеджа в период времени 20-30.03.2004 перечислено 5 433 евро, что составляет 6982,97 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 191-195, т. 321, л.д. 44, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 495 760,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 71-72, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 38 353,34 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса ***/». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 69-70, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.03.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 38,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Tredenes». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 73-74, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.03.2004 и дебетовое авизо № ***от 17.03.2004, в соответствии с которыми 17.03.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 303 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 145-146, т. 199, л.д. 77-78, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 22.03.2004 и дебетовое авизо № ***от 22.03.2004, в соответствии с которыми 23.03.2004со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» перечислено 14 020 фунтов стерлингов, что составляет 26 138,21 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 204-206, т. 321, л.д. 48, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 24.03.2004 и дебетовое авизо № ***от 24.03.2004, в соответствии с которыми 18.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 4 135 швейцарских франков, что составляет 3 ***,3 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 201-203, т. 321, л.д. 47, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 30.03.2004 и дебетовое авизо № ***от 31.03.2004, в соответствии с которыми 31.03.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* в оплату счетов №№ 3423, 3424 и 3425 перечислено 78,8 тысяч евро, что составляет 96 695,47 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 207-209, т. 321, л.д. 49, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 749,9 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 81-82, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 01.04.2004 и дебетовое авизо № ***от 01.04.2004, в соответствии с которыми 01.04.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 147-148, т. 199, л.д. 85-86, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.04.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 270 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 87-88, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.04.2004, дебетовое авизо № ***от 13.04.2004 и счет № 071 от 12.04.2004, в соответствии с которыми 14.04.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке *******» за авиаперелет 05-07.04.2004 по маршруту ***перечислено 24 тысячи евро, что составляет 28 923,2 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 210-213, т. 321, л.д. 50, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 19.04.2004 и дебетовое авизо № ***от 19.04.2004, в соответствии с которыми 19.04.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***» в банке «***» перечислено 101 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д.149-150, т. 199, л.д. 89-90, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.04.2004, дебетовое авизо № ***от 20.04.2004 и счет № ***от 20.04.2004, в соответствии с которыми 20.04.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» в банке «*****» за проживание ***в отеле в период времени с 25.04.04 по 03.05.04 перечислено 6 380 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 214-218, т. 321, л.д. 51, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 03.05.2004, дебетовое авизо № ***от 04.05.2004 и счет № *******81 от 28.04.2004, в соответствии с которыми 04.05.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***» в банке «***» за авиаперелет 01.05.2004 по маршруту ***перечислено 16 тысяч евро, что составляет 19 344,74 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 233-237, т. 321, л.д. 56, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 03.05.2004, дебетовое авизо № ***от 04.05.2004 и счет № ***от 30.04.2004, в соответствии с которыми 04.05.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелеты 22-23.04.2004 по маршруту ***перечислено 12,6 тысяч евро, что составляет 15 235,64 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. , л.д. 238-242, т. 321, л.д. 57, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.05.2004 и дебетовое авизо № ***от 17.05.2004, в соответствии с которыми 17.05.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт ***№ ***в банке «*****.» перечислено 4 657,31 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 5-7, т. 321, л.д. 61, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.05.2004, дебетовое авизо № ***, в соответствии с которыми 18.05.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт №  ***компании ******* в банке «***» за авиаперелет 16.05.2004 по маршруту ***перечислено 14,8 тысяч евро, что составляет 17 947,64 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 1-4, т. 321, л.д. 60, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 25.05.2004 и дебетовое авизо № ***от 25.05.2004, в соответствии с которыми 25.05.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 151-152, т. 199, л.д. 107-108, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.05.2004, дебетовое авизо № ***от 28.05.2004 и счет № ***от 25.05.04, в соответствии с которыми 28.05.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» за авиаперелет 25.05.2004 по маршруту ***перечислено 9,2 тысяч евро, что составляет 11 405,67 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 8-11, т. 321, л.д. 62, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.06.2004, дебетовое авизо № ***от 08.06.2004 и счет № ***от 07.06.04, в соответствии с которыми 08.06.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» за авиаперелеты 01.06.2004 по маршруту ***по маршруту***** и 04.06.2004 по маршруту ***перечислено 24,5 тысячи евро, что составляет 30 593,05 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 20-23, т. 321, л.д. 65, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 11.06.2004 и дебетовое авизо № ***от 11.06.2004, в соответствии с которыми 11.06.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 102,2 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 153-154, т. 199, л.д. 109-110, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 22.06.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 230,7 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 111-112, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 28.06.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 727 266,66 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 115-116, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 05.07.2004, дебетовое авизо № ***от 06.07.2004 и счет № ***от 07.06.04, в соответствии с которыми 06.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****» в банке «*****» за аренду в отеле «***» пяти номеров в период времени 11-19.09.2004 перечислено 8 946 евро, что составляет 11 133,98 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 24-28, т. 321, л.д. 66, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 115,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** lake star, инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 117-118, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 12.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 81 250 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 121-122, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 12.07.2004 и дебетовое авизо № ***от 12.07.2004, в соответствии с которыми 12.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «ООО ***» в банке «ОАО ***» перечислено 23 250 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 33-35, т. 321, л.д. 68, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 15.07.2004 и дебетовое авизо № ***от 15.07.2004, в соответствии с которыми 15.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 102,5 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 155-156, т. 199, л.д. 123-124, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 16.07.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 28,9 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 127-128, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.07.2004 и дебетовое авизо № ***от 16.07.2004, в соответствии с которыми 16.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 миллиона долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 157-158, т. 199, л.д. 125-126, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 21.07.2004 и дебетовое авизо № ***от 21.07.2004, в соответствии с которыми 21.07.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***.200 компании «***» в банке ******* перечислено 50 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 39-41, т. 321, л.д. 70, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 02.08.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 445,5 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***, инвойсы ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 129-130, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.08.2004 и дебетовое авизо № ***от 17.08.2004, в соответствии с которыми 18.08.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***в оплату счетов №№ ***перечислено 7 112,05 фунтов стерлингов, что составляет 13 209,59 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 42-44, т. 321, л.д. 71, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.08.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 347,4 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпуса *******/******* инвойсы 156-2004 и 157-2004». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 131-132, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 19.08.2004 и дебетовое авизо № ***от 20.08.2004, в соответствии с которыми 20.08.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* в оплату счетов №№ ***перечислено 45 тысяч евро, что составляет 55 985,46 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 45-47, т. 321, л.д. 72, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 27.08.2004 и дебетовое авизо № ***от 27.08.2004, в соответствии с которыми 27.08.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 52,2 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 48-50, т. 321, л.д. 73, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 30.08.2004 и дебетовое авизо № ***от 30.08.2004, в соответствии с которыми 30.08.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 50 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 51-53, т. 321, л.д. 74, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 01.09.2004, дебетовое авизо № ***от 01.09.2004 и счет № ***от 07.06.04, в соответствии с которыми 01.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» в оплату счета № 182 перечислено 20,5 тысяч евро, что составляет 25 251,4 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 54-56, т. 321, л.д. 75, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 06.09.2004, в соответствии с которым 06.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» перечислено 1 555 швейцарских франков, что составляет 1 240,53 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 57, т. 321, л.д. 76, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.09.2004 и дебетовое авизо № ***от 09.09.2004 и счет № ***от 09.08.2004, в соответствии с которыми 09.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено за авиаперелет 03-05.08.2004 по маршруту ***23 тысячи евро, что составляет 28 343,34 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 58-62, т. 321, л.д. 77, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.09.2004 и дебетовое авизо № ***от 09.09.2004 и счет № ***от 07.09.2004, в соответствии с которыми 09.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено за авиаперелет 31.08-03.09.2004 по маршруту *** 23 тысячи евро, что составляет 28 343,34 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 63-67, т. 321, л.д. 78, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.09.2004 и дебетовое авизо № ***от 14.09.2004, в соответствии с которыми 18.02.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» в оплату 50% стоимости проживания в ***года перечислено 41 ******* швейцарских франков, что составляет 33 216,73 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 70-72, т. 321, л.д. 79, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 15.09.2004 и дебетовое авизо № ***от 15.09.2004, в соответствии с которыми 15.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислена 51,1 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 76-78, т. 321, л.д. 80, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 15.09.2004 и дебетовое авизо № ***от 15.09.2004, в соответствии с которыми 16.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51,1 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 73-75, т. 321, л.д. 81, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.09.2004 и дебетовое авизо № ***от 20.09.2004, в соответствии с которыми 21.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт ***№ ***в банке «***» («***») перечислено 1,5 тысячи евро, что составляет 1 847,59 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 79-81, т. 321, л.д. 82, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 21.09.2004, дебетовое авизо № ***от 22.09.2004 и счет от 20.09.2004, в соответствии с которыми 22.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт ***№ *** в банке «***» за программу ***перечислено 3 464 евро, что составляет 4 294,38 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 82-86, т. 321, л.д. 83, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 29.09.2004 и дебетовое авизо № *** от 30.09.2004 и счет № ***от 28.09.2004, в соответствии с которыми 30.09.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелеты 12-19.09.2004 по маршруту ***и 19.09.2004 по маршруту ***перечислено 45,7 тысяч евро, что составляет 56 965 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 87-91, т. 321, л.д. 84, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.10.2004 и дебетовое авизо № *** от 20.10.2004, в соответствии с которыми 20.10.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51,1 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 92-96, т. 321, л.д. 85, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 21.10.2004 и дебетовое авизо № *** от 21.10.2004, в соответствии с которыми 21.10.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51,1 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 97-99, т. 321, л.д. 86, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 03.11.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 229 440,1 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 133-134, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 04.11.2004 и дебетовое авизо № 513225/GLA от 04.11.2004, в соответствии с которыми 04.11.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51,1 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 103-105, т. 321, л.д. 88, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 05.11.2004 и дебетовое авизо № 513474/GLA от 05.11.2004, в соответствии с которыми 05.11.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51,1 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 106-108, т. 321, л.д. 89, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.11.2004 и дебетовое авизо № 515716/KNA от 16.11.2004 и счет № 3769 от 15.11.2004, в соответствии с которыми 16.11.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 10.11.2004 по маршруту ***перечислено 19 тысяч евро, что составляет 24 962,49 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 109-113, т. 321, л.д. 90, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 30.11.2004 и дебетовое авизо № 520040/GLA от 01.12.2004, в соответствии с которыми 03.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 161-162, т. 199, л.д. 141-142, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.12.2004 и дебетовое авизо № 522091/GLA от 08.12.2004, в соответствии с которыми 08.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» в соответствии с контрактом *** от 01.09.2004 перечислено 204,4 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 163-164, т. 199, л.д. 143-144, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 09.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 480 000,09 долларов США от компании ******* с назначением платежа «STX корпуса с S-******* по S***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 147-148, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 09.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 532 666,76 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус S***/ *** корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 149-150, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 13.12.2004, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 245 540,18 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******/*******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 151-152, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.12.2004 и дебетовое авизо № ***от 13.12.2004, в соответствии с которыми 13.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» в оплату второго транша за зимние каникулы в ***перечислено ***швейцарских франков, что составляет 36 074,24 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 114-118, т. 321, л.д. 91, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 15.12.2004 и дебетовое авизо № ***от 15.12.2004, в соответствии с которыми 15.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» в соответствии с контрактом № ***от 01.09.2004 перечислено 204,4 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 165-166, т. 199, л.д. 153-154, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.12.2004, дебетовое авизо № ***от 17.12.2004 и счет № ***от 05.07.04, в соответствии с которыми 17.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке «***» в оплату счета № ***перечислено 15,6 тысяч евро, что составляет 20 961,01 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 119-123, т. 321, л.д. 92, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 22.12.2004 и дебетовое авизо № ***от 23.12.2004 и счет № 3854 от 22.12.2004, в соответствии с которыми 23.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 21.12.2004 по маршруту Санкт-Петербург–***** перечислено 19 тысяч евро, что составляет 25 881,35 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 124-128, т. 321, л.д. 93, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 30.12.2004 и дебетовое авизо № ***от 30.12.2004, в соответствии с которыми 30.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт ***№ ***в банке «***» перечислено 13 377,2 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 129-131, т. 321, л.д. 94, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которыми 14.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании «***» в банке ******* в оплату инвойсов №№ ***перечислено 140,9 тысяч евро, что составляет 185 151,08 доллар США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 169-170, т. 199, л.д. 159-160, т. 183, л.д. 302-*******) 
- Кредитовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 041 858 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 157-158, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 17.01.2005, в соответствии с которыми 13.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 134-136, т. 321, л.д. 95, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которыми 14.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № BE 21 552-3073400-03 компании «***.» в банке «***» перечислено 6 050 евро, что составляет 8 069,83 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 143-145, т. 321, л.д. 98, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которыми 14.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» в банке «***» перечислено 7,5 тысяч евро, что составляет 9 990,39 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 137-139, т. 321, л.д. 96, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которыми 14.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании *** платежа перечислено 102 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 171-172, т. 199, л.д. 161-162, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 13.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.01.2005, в соответствии с которыми 14.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «м.» в банке «***» перечислено 4 621 евро, что составляет 6 175,1 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 140-142, т. 321, л.д. 97, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.01.2005 и дебетовое авизо № ***от 17.01.2005, в соответствии с которыми 17.01.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***» в банке «***» перечислено 4,2 тысячи евро, что составляет 5 619,01 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 146-148, т. 321, л.д. 99, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 17.12.2004 и дебетовое авизо № ***от 18.12.2004, в соответствии с которыми 18.12.2004 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт «*****» в оплату второго транша за зимние каникулы в *** перечислено 4 073,60 швейцарских франков, что составляет 3 465,42 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 149-151, т. 321, л.д. 100, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 07.02.2005 и дебетовое авизо № ***от 07.02.2005, в соответствии с которыми 07.02.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» в соответствии с контрактом м от 01.09.2004 перечислено 204,4 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 173-174, т. 199, л.д. 165-166, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.02.2005, дебетовое авизо № ***от 08.02.2005 и счет № ***от 08.02.2005, в соответствии с которыми 08.02.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» за оказанные услуги в период времени 19-23.02.2005 перечислено 4 413 евро, что составляет 5 740,16 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 162-166, т. 321, л.д. 103, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 09.02.2005 и дебетовое авизо № ***от 10.02.2005 и счет № ***от 08.02.2005, в соответствии с которыми 10.02.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 25.12.2004 по маршруту ***перечислено 19 тысяч евро, что составляет 24 568,71 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 167-171, т. 321, л.д. 104, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.02.2005 и дебетовое авизо № ***от 16.02.2005 и счет № ***от 10.02.2005, в соответствии с которыми 16.02.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* за авиаперелет 11.02.2005 по маршруту ***перечислено 22 тысяч евро, что составляет 28 958,32 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 172-176, т. 321, л.д. 105, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 14.02.2005 и дебетовое авизо № ***от 16.02.2005, в соответствии с которыми 16.02.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «***» за оказанные услуги в период времени 19.03-02.04.2005 перечислено 3 653 евро, что составляет 4 858 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 177-179, т. 321, л.д. 106, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 01.03.2005, дебетовое авизо № ***/FUS от 01.03.2005 и счет № ***от 14.02.2005, в соответствии с которыми 01.03.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» в банке «***.» перечислено 4,5 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 180-184, т. 321, л.д. 107, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.02.2005 и дебетовое авизо № ***от 01.03.2005, в соответствии с которыми 01.03.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании ******* в банке ******* перечислено 200 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 175-176, т. 199, л.д. 167-168, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо № ***от 04.03.2005, в соответствии с которым 04.03.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт компании «*****» перечислено 102,4 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 185, т. 321, л.д. 108, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 04.03.2005 и дебетовое авизо № ***от 08.03.2005, в соответствии с которыми 08.03.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****» в банке ******* перечислено 102,4 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 186-188, т. 321, л.д. 109, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 08.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 940 600,02 долларов США от компании ******* с назначением платежа «Комиссия по инвойсам с ***». (т. 199, л.д. 169-170, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 22.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 19 627,09 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 171-172, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 22.03.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 080 000,02 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******/*******/*******/*******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 173-174, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 23.03.2005 и дебетовое авизо № ***от 23.03.2005, в соответствии с которыми 24.03.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «*** С.А.» в банке «***» за оказанные Никитину услуги в период времени 16.07-07.08.2005 перечислено 6 825 евро, что составляет 9 047,7 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 189-191, т. 321, л.д. 110, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 23.03.2005 и дебетовое авизо № ***от 24.03.2005, в соответствии с которыми 25.03.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 2,8 миллиона долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 177-178, т. 199, л.д. 175-176, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 11.04.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 110 540,16 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 177-178, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 27.04.2005 и дебетовое авизо № ***от 27.04.2005, в соответствии с которыми 27.04.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 2 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 195-197, т. 321, л.д. 112, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 27.04.2005 и дебетовое авизо № ***от 27.04.2005, в соответствии с которыми 27.04.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 2 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 198-200, т. 321, л.д. 113, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 10.05.2005 и дебетовое авизо № ***от 10.05.2005, в соответствии с которыми 12.05.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 1,9 миллион долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 179-180, т. 199, л.д. 181-182, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.05.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 110 540,16 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус *******, инвойс 5025-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 183-184, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.05.2005 и дебетовое авизо № ***от 20.05.2005, в соответствии с которыми 20.05.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******** в банке ******* перечислено 10 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 201-203, т. 321, л.д. 114, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.05.2005 и дебетовое авизо № ***от 20.05.2005, в соответствии с которыми 20.05.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 10.218323_3.200 *** в банке ******* перечислено 40 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 204-206, т. 321, л.д. 115, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 25.05.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 195 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***/470». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 185-186, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 23.06.2005 и дебетовое авизо № ***от 24.06.2005, в соответствии с которыми 24.06.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке «***» перечислено 50 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 207-209, т. 321, л.д. 116, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.06.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 472,5 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 187-188, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 29.06.2005 и дебетовое авизо № ***от 30.06.2005, в соответствии с которыми 30.06.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 700 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 181-182, т. 199, л.д. 189-190, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.07.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 524 960,4 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса *******, *******, *******, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 191-192, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 21.07.2005 и дебетовое авизо № ***от 22.07.2005, в соответствии с которыми 21.07.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 183-184, т. 199, л.д. 193-194, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 26.07.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 96 333 долларов США от компании ******* с назначением платежа «*** корпус ***, инвойс 5026-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 195-196, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 03.08.2005 и дебетовое авизо № ***от 03.08.2005, в соответствии с которыми 03.08.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ****** в банке ******* перечислено 15 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 210-212, т. 321, л.д. 117, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 03.08.2005 и дебетовое авизо № ***от 03.08.2005, в соответствии с которыми 03.08.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******** в банке ******* перечислено 5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 213-215, т. 321, л.д. 118, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.08.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 296 268,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 197-198, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.08.2005 и дебетовое авизо № ***от 09.08.2005, в соответствии с которыми 08.08.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 1,35 миллион долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 185-186, т. 199, л.д. 199-200, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 12.08.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 472,5 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус *******, инвойс 5043-2005». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 201-202, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 24.08.2005 и дебетовое авизо № ***от 24.08.2005, в соответствии с которыми 24.08.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 187-188, т. 199, л.д. 205-206, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 31.08.2005 и дебетовое авизо № ***от 01.09.2005, в соответствии с которыми 31.08.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 10.218323_3.200 ***в банке ******* перечислено 5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 216-218, т. 321, л.д. 119, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 01.09.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 111,7 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 207-208, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.09.2005 и дебетовое авизо № ***от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 10.283510_8.200 компании ******* в банке ******* перечислено 110,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 195, л.д. 189-190, т. 199, л.д. 209-210, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.09.2005 и дебетовое авизо № *** от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.08.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***Ю***** Никитина в банке ******* перечислено 1,2 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 228-230, т. 321, л.д. 123, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.09.2005 и дебетовое авизо № *** от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании ******* в банке ******* перечислено 1,2 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 219-221, т. 321, л.д. 120, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.09.2005 и дебетовое авизо № ***от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании *** в банке ******* перечислено 3,2 тысячи долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 222-224, т. 321, л.д. 121, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 20.09.2005 и дебетовое авизо № ***от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***.200 компании «***» в банке ******* перечислено 1,2 тысяча долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 225-227, т. 321, л.д. 122, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 29.09.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 1 424 280,2 долларов США от компании ******* с назначением платежа «инвойсы с ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 211-212, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № *** от 17.10.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 148 500 долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 215-216, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 17.10.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 29 750 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***, инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 213-214, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 18.10.2005 и дебетовое авизо № ***от 18.10.2005, в соответствии с которыми 19.10.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № м компании ******* в банке «***» перечислено 6,5 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 231-233, т. 321, л.д. 124, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 08.11.2005 и дебетовое авизо № ***от 08.11.2005, в соответствии с которыми 09.11.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***» в банке «***» перечислено 61 725 швейцарских франков, что составляет 47 556,24 долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 234-236, т. 321, л.д. 125, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 03.11.2005 и дебетовое авизо № ***от 10.11.2005, в соответствии с которыми 14.11.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 100 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 237-239, т. 321, л.д. 126, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 14.11.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 402,7 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпуса  и ******* *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 217-218, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 28.11.2005 и дебетовое авизо № ***от 29.11.2005, в соответствии с которыми 29.11.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 70 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 240-242, т. 321, л.д. 127, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 05.12.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 237,1 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус ******* инвойс ***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 219-220, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 19.12.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 195 тысяч долларов США от компании ******* с назначением платежа «***». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 221-222, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 21.12.2005, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 472,5 тысячи долларов США от компании ******* с назначением платежа «HHI корпус *******». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 223-224, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо № ***от 04.01.2006, в соответствии с которым на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 116 166 долларов США от компании ******* с назначением платежа «***/». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 225-226, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 06.01.2006 и дебетовое авизо № ***от 06.01.2006, в соответствии с которыми 06.01.2006 со счета № *** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 55 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 312, л.д. 243-245, т. 321, л.д. 128, т. 183, л.д. 302-*******)
- Кредитовое авизо от 28.06.2002, в соответствии с которым 27.06.2002 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 24 917,98 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 241-242)
- Кредитовое авизо от 25.07.2002, в соответствии с которым 24.07.2002 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 24 916,63 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 239-240)
- Кредитовое авизо от 29.08.2002, в соответствии с которым 28.08.2002 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 18 481,57 доллар США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 237-238)
- Платежное поручение от 17.09.2002 и дебетовое авизо № ***от 18.09.2002, в соответствии с которыми 18.09.2002 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № 31 721 381 53 компании ******* в банке «***» перечислено 50 тысяч долларов США. (т. , л.д. 1-2, т. 321, л.д. 129-130)
- Платежное поручение от 02.10.2002 и дебетовое авизо № ***от 03.10.2002, в соответствии с которыми 03.10.2002 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт ***№ ***в банке «***» перечислено 65 тысяч долларов США. (т. , л.д. 3-4, т. 321, л.д. 131-132)
- Кредитовое авизо от 14.02.2003, в соответствии с которым 13.02.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 25 417,04 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 231-232)
- Кредитовое авизо от 15.05.2003, в соответствии с которым 14.05.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 216 914,69 долларов США от компании ******* по судну ***. ((т. 205, л.д. 229-230)
- Кредитовое авизо от 21.05.2003, в соответствии с которым 20.05.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 106 663,73 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 227-228)
- Кредитовое авизо от 22.05.2003, в соответствии с которым 21.05.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 100 830,34 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 225-226)
- Кредитовое авизо от 20.06.2003, в соответствии с которым 19.06.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 106 391,6 доллар США от компании ******* по судну «***». (т. 205, л.д. 223-224)
- Дебетовое авизо № ***от 08.08.2003, в соответствии с которым 08.08.2003, на основании платежного поручения от 07.08.2003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № 10.202960_3.200 компании «***.» в банке  перечислено 3 тысячи долларов США. (т. , л.д. 5, т. 321, л.д. 133)
- Кредитовое авизо от 01.09.2003, в соответствии с которым 29.08.2003 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 20 751,47 доллар США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 221-222)
- Кредитовое авизо от 08.09.2003, в соответствии с которым 05.09.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 54 665,59 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 219-220)
- Кредитовое авизо от 21.10.2003, в соответствии с которым 20.10.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 54 662,02 доллара США от компании ******* по судну «***». (т. 205, л.д. 217-218)
- Кредитовое авизо от 21.10.2003, в соответствии с которым 20.10.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 20 075,16 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 215-216)
- Платежное поручение от 11.12.2003 и дебетовое авизо № ***от 16.12.2003, в соответствии с которыми 16.12.2003 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***» в банке ******* перечислено 80 тысяч долларов США. (т. , л.д. 6-7, т. 321, л.д. 134-135)
- Кредитовое авизо от 22.12.2003, в соответствии с которым 19.12.2003 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 332 408,14 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 209-210)
- Кредитовое авизо от 24.12.2003, в соответствии с которым 23.12.2003 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 332 408,45 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 205-206)
- Кредитовое авизо от 09.01.2004, в соответствии с которым 09.01.2004 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 342 905,72 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 203-204)
- Платежное поручение от 12.01.2004 и дебетовое авизо № ***от 12.01.2004, в соответствии с которыми 14.01.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 2 миллиона долларов США, из которых 1 331 093,95 доллара США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений. (т. , л.д. 10-11, т. 321, л.д. 138-139)
- Кредитовое авизо от 16.01.2004, в соответствии с которым 15.01.2004 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 332 405,82 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 199-200)
- Кредитовое авизо от 29.01.2004, в соответствии с которым 28.01.2004 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 36 155,91 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 197-198)
- Платежное поручение от 15.03.2004 и дебетовое авизо № ***от 15.03.2004, в соответствии с которыми 15.03.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 101 тысяча долларов США. (т. , л.д. 12-13, т. 321, л.д. 140-141)
- Кредитовое авизо от 24.03.2004, в соответствии с которым на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 409 916,3 долларов США от компании ******* по корпусу № *******. (т. 205, л.д. 195-196)
- Кредитовое авизо от 31.03.2004, в соответствии с которым 30.03.2004 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 487 427,04 долларов США от компании ******* по корпусу № 020. (т. 205, л.д. 193-194)
- Кредитовое авизо от 15.04.2004, в соответствии с которым 14.04.2004 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 67 821,11 доллар США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 191-192)
- Кредитовое авизо от 15.04.2004, в соответствии с которым 14.04.2004 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 391 153,52 долларов США от компании ******* по корпусу № ***. (т. 205, л.д. 189-190)
- Кредитовое авизо от 05.05.2004, в соответствии с которым 04.05.2004 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 391 181,36 доллар США от компании ******* по корпусу № *******. (т. 205, л.д. 187-188)
- Платежное поручение от 20.07.2004 и дебетовое авизо № ***от 16.07.2004, в соответствии с которыми 20.07.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 3 миллиона долларов США. (т. 205, л.д. 163-164, 245, т. 321, л.д. 229)
- Кредитовое авизо от 22.09.2004, в соответствии с которым 21.09.2004 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 155 931,11 доллар США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 185-186)
- Платежное поручение от 05.10.2004 и дебетовое авизо № ***от 05.10.2004, в соответствии с которыми 05.10.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51 тысяча долларов США. (т. , л.д. 14-15, т. 321, л.д. 142-143)
- Платежное поручение от 06.10.2004 и дебетовое авизо № 505930/BIM от 06.10.2004, в соответствии с которыми 06.10.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № *** компании «***.» в банке «***» перечислено 51,2 тысяча долларов США. (т. , л.д. 16-17, т. 321, л.д. 144-145)
- Платежное поручение от 02.12.2004 и дебетовое авизо № 520545/FUS от 02.12.2004, в соответствии с которыми 02.12.2004 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № 10***компании ******* в банке ******* перечислено 394 тысячи долларов США, из которых 53 731,11 доллар США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступлений. (т. , л.д. 18-19, т. 321, л.д. 146-147)
- Кредитовое авизо от 24.02.2005, в соответствии с которым 23.02.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 58 594,64 доллара США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 183-184)
- Кредитовое авизо от 21.03.2005, в соответствии с которым 18.03.2005 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 59 895,9 долларов США от компании ******* по судну ***. (т. 205, л.д. 181-182)
- Кредитовое авизо от 08.04.2005, в соответствии с которым 07.04.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 390 516,13 долларов США от компании ******* по корпусу № 450. (т. 205, л.д. 179-180)
- Платежное поручение от 12.04.2005 и дебетовое авизо № ***от 12.04.2005, в соответствии с которыми 12.04.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «***.» в банке ******* перечислено 102,2 тысячи долларов США. (т. , л.д. 29-30, т. 321, л.д. 157-158)
- Платежное поручение от 13.04.2005 и дебетовое авизо № ***от 14.04.2005, в соответствии с которыми 14.04.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***компании «*****.» в банке «*****.» перечислено 50 тысяч долларов США. (т. , л.д. 31-32, т. 321, л.д. 159-160)
- Платежное поручение от 25.04.2005 и дебетовое авизо № ***** от 26.04.2005, в соответствии с которыми 25.04.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***** «*****.» в банке ******* перечислено 67 863,31 доллара США. (т. , л.д. 33-35, т. 321, л.д. 161-163)
- Платежное поручение от 27.04.2005 и дебетовое авизо № ***** от 27.04.2005, в соответствии с которыми 27.04.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 350 тысяч долларов США. (т. 205, л.д. 161-162, 246, т. 321, л.д. 230)
- Кредитовое авизо от 09.05.2005, в соответствии с которым 06.05.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 155 928,23 долларов США от компании ******* на основании инвойса № ***. (т. 205, л.д. 177-178)
- Платежное поручение от 20.05.2005 и дебетовое авизо № ***** от 20.05.2005, в соответствии с которыми 20.05.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****» в банке ******* перечислено 102,7 тысячи долларов США. (т. , л.д. 36-37, т. 321, л.д. 164-165)
- Платежное поручение от 24.05.2005 и дебетовое авизо № ***** от 24.05.2005, в соответствии с которыми 24.05.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****.» в банке «*** ******* перечислено 2 820 фунтов стерлингов, что составило 5 275,66 долларов США. (т. , л.д. 38-39, т. 321, л.д. 166-167)
- Кредитовое авизо от 30.05.2005, в соответствии с которым 27.05.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 288 632,19 доллара США от компании ******* по судам ***, *** и ***. (т. 205, л.д. 175-176)
- Платежное поручение от 07.06.2005 и дебетовое авизо № ***** от 07.06.2005, в соответствии с которыми 07.06.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****» в банке «*****» перечислено 35 тысяч долларов США. (т. , л.д. 44-45, т. 321, л.д. 172-173)
- Кредитовое авизо от 10.06.2005, в соответствии с которым 09.06.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 160 430,11 долларов США от компании ******* по судну «*****». (т. 205, л.д. 173-174)
- Кредитовое авизо от 20.06.2005, в соответствии с которым 17.06.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 551 017,74 долларов США от компании ******* на основании инвойса № ***. (т. 205, л.д. 171-172)
- Платежное поручение от 29.06.2005 и дебетовое авизо № ***** от 30.06.2005, в соответствии с которыми 29.06.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 1 010 000 долларов США. (т. 205, л.д. 159-160, 247, т. 321, л.д. 231)
- Кредитовое авизо от 15.07.2005, в соответствии с которым 14.07.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 517 131,67 доллар США от компании ******* на основании инвойса № *****. (т. 205, л.д. 169-170)
- Платежное поручение от 21.07.2005 и дебетовое авизо № ***** от 22.07.2005, в соответствии с которыми 21.07.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 500 тысяч долларов США. (т. 205, л.д. 157-158, 248, т. 321, л.д. 232)
- Кредитовое авизо от 10.08.2005, в соответствии с которым 09.08.2005 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 159 931,08 доллар США от компании ******* на основании инвойса по судну ***. (т. 205, л.д. 167-168)
- Платежное поручение от 26.08.2005 и дебетовое авизо № ***** от 26.08.2005, в соответствии с которыми 29.08.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****» в банке «*****» перечислено 16 *** евро, что составило 20 ***,2 долларов США. (т. , л.д. 46-47, т. 321, л.д. 174-175)
- Платежное поручение от 18.09.2005 и дебетовое авизо № ***** от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт ***** № ***в банке ******* перечислено 300 евро, что составило 378,06 долларов США. (т. , л.д. 51-52, т. 321, л.д. 179-180)
- Платежное поручение от 20.09.2005 и дебетовое авизо № ***** от 21.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № 10.283510_8.200 компании ******* в банке ******* перечислено 35 тысяч долларов США. (т. , л.д. 53-54, т. 321, л.д. 181-182)
- Платежное поручение от 18.09.2005 и дебетовое авизо № ***** от 20.09.2005, в соответствии с которыми 21.09.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт ***** в «*****» перечислено 5 тысяч евро, что составило 6 163,9 долларов США. (т. , л.д. 55-56, т. 321, л.д. 183-184)
- Кредитовое авизо от 04.10.2005, в соответствии с которым 03.10.2004 на счет № *** компании ******* в банке ******* поступило 159 916,79 долларов США от компании ******* на основании инвойса № *****. (т. 205, л.д. 165-166)
- Платежное поручение от 06.01.2006 и дебетовое авизо № ***** от 06.01.2006, в соответствии с которыми 06.01.2006 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № ***** компании «*****.» в банке ******* перечислено 213 382,85 доллара США. (т. , л.д. 57-59, т. 321, л.д. 185-187)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке ******* от 30.06.2005, согласно которой данный счет был открыт 15.04.2005, а 28.04.2005 по нему были произведены следующие операции: поступление на сумму 7 999 984,68 долларов США и 72 072 740 долларов США в оплату судна «*****» (корпус № *******), а также списание на сумму 80 070 000 долларов США. (т. ***, л.д. 23, т. 191, л.д. 78)
- Кредитовое авизо от 28.04.2005, в соответствии с которым 28.04.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 7 999 984,68 долларов США в оплату корпуса № *******. (т. ***, л.д. 24, 201)
- Письмо от 28.04.2005 от имени компаний ******* и «*****.» в адрес банка *******, в котором они дают указание перечислить с их совместного счета № ***на счет компании ******* 7 999 984,68 доллара США в качестве оплаты купли-продажи корпуса № *******. (т. ***, л.д. 25, т. 191, л.д. 47)
- Протокол приема-передачи судна «*****» от 28.04.2005 между компаниями ******* (продавец) и «*****.» (покупатель). (т. ***, л.д. 26, т. 191, л.д. 48)
- Кредитовое авизо от 28.04.2005, в соответствии с которым 28.04.2005 на счет № ***компании ******* в банке ******* поступило 72 072 740 долларов США в оплату корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 27, т. 191, л.д. 90)
- Письмо от 27.04.2005 с подтверждением банка ******* о производстве платежа *****, полученного 28.04.2005 от Банка «*****». (т. ***, л.д. 28, т. 191, л.д. 65)
- Свифтовое сообщение от 28.04.2005, в соответствии с которым 28.04.2005 произведен платеж № ***на сумму 72 072 740 долларов США в счет оплаты корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 29-31, т. 191, л.д. 66-68)
- Платежное поручение от 26.04.2005 на перечисление со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счет № ***** компании ******* в банке ******* 80 070 000 долларов США, из которых 35 миллионов долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления. (т. ***, л.д. 33, т. 191, л.д. 51)
- Выписка по счету № ***** компании ******* в банке ******* от 30.06.2005, согласно которой данный счет был открыт 18.04.2005, а 13.06.2005 по нему были произведены следующие операции: поступление на сумму 7 999 980,66 долларов США и 72 048 570 долларов США в оплату судна «*****», а также списание на сумму 78 247 000 долларов США. (т. ***, л.д. 34, т. 191, л.д. 232)
- Письмо от 13.06.2005 от компании ******* в адрес банка *******, в приложении к которому пересылаются протокол доставки и приемки и уведомительное письмо о совместном счете. (т. ***, л.д. 35, т. 191, л.д. 216)
- Протокол доставки и приемки судна «*****» от 13.06.2005 между компаниями ******* (продавец) и «*****.» (покупатель). (т. ***, л.д. 36, т. 191, л.д. 217)
- Уведомительное письмо от 13.06.2005 по совместному счету № ***** компаний ******* и «*****.» в банке ******* о перечислении на счет компании ******* 7 999 980,66 долларов США (т. ***, л.д. 37, т. 191, л.д. 218)
- Письмо от 13.06.2003 банка ******* в адрес компании *** относительного компании ******* с подтверждением о поступлении 13.06.2005 на счет № ***** двух платежей в размере 7 999 980,66 долларов США и 72 048 570 долларов США, что в сумме составляет 80 048 550,66 долларов США. (т. ***, л.д. 38, 191)
- Кредитовое авизо от 13.06.2005, в соответствии с которым 13.06.2005 на счет № ***** компании ******* в банке ******* поступило 7 999 980,66 долларов США в оплату судна «*****». (т. ***, л.д. 39, 192)
- Письмо от 09.06.2005 с подтверждением банка ******* о производстве платежа *****, полученного 08.06.2005 от Банка «*****». (т. ***, л.д. 40, 193)
- Свифтовое сообщение от 08.06.2005, в соответствии с которым 09.06.2005 произведен платеж № ***на сумму 72 048 570 долларов США в счет оплаты корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 41-42, т. 191, л.д. 223-224)
- Кредитовое авизо от 13.06.2005, в соответствии с которым 13.06.2005 на счет № 0073***компании ******* в банке ******* поступило 72 048 570 долларов США. (т. ***, л.д. 43, т. 191, л.д. 238)
- Платежное поручение от 13.06.2005 на перечисление со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счет № ***** компании ******* в банке ******* 78 247 000 долларов США, из которых 35 миллионов долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления. (т. ***, л.д. 44, 194)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке ******* от 30.09.2005, согласно которой данный счет был открыт 18.05.2005, 06.09.2005 на него поступили денежные средства на сумму 7 999 973,48 долларов США и 72 026 357 долларов США в оплату судна «*****», а 15.09.2005 списаны на сумму 80 миллионов долларов США. (т. ***, л.д. 57, т. 191, л.д. 158)
- Кредитовое авизо от 06.09.2005, в соответствии с которым 06.09.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 7 999 973,48 доллара США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 58, 195)
- Кредитовое авизо от 06.09.2005, в соответствии с которым 06.09.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 72 026 357 доллара США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 59, 196)
- Письмо от 06.09.2003 банка ******* в адрес компании *** относительно компании ******* с подтверждением о поступлении 13.06.2005 на счет № ******* двух платежей в размере 7 999 973,48 долларов США и 72 026 357 долларов США, что в сумме составляет 80 026 330,48 долларов США. (т. ***, л.д. 60, т. 191, л.д. 144)
- Уведомительное письмо от 06.08.2005 по совместному счету № *** компаний ******* и «***.» в банке ******* о перечислении на счет компании ******* 7 999 973,48 долларов США (т. ***, л.д. 61, т. 191, л.д. 145)
- Письмо от 02.09.2005 с подтверждением банка ******* о производстве платежа ***на сумму 72 026 357 долларов США, полученного 02.09.2005 от Банка «*****». (т. ***, л.д. 62, т. 191, л.д. 146)
- Свифтовое сообщение от 05.09.2005, в соответствии с которым 05.09.2005 произведен платеж № ***на сумму 72 026 357 долларов США в счет оплаты корпуса № ******* (судно «*****»). (т. ***, л.д. 63-65, т. 191, л.д. 147-153)
- Дебетовое авизо от 15.09.2005, в соответствии с которым 15.09.2005 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт компании *** в банк «*** Банк ***.» перечислено 80 миллионов долларов США из которых 33 миллионов долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления. (т. ***, л.д. 66, 197)
- Выписка по счету № ******* компании ******* в банке ******* от 12.01.2005, согласно которой данный счет был открыт 18.05.2005, а 10.10.2005 по нему были произведены следующие операции: поступление на сумму 7 999 971,75 долларов США и 72 023 980 долларов США в оплату судна ***, а также списание на сумму 80 023 753,88 долларов США в пользу компании *******. (т. ***, л.д. 75, т. 191, л.д. 9)
- Кредитовое авизо от 10.10.2005, в соответствии с которым 10.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 7 999 971,75 долларов США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 76, 198)
- Кредитовое авизо от 10.10.2005, в соответствии с которым 10.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке ******* поступило 72 023 980 долларов США за доставку судна «*****». (т. ***, л.д. 77, 199)
- Дебетовое авизо от 11.10.2005, в соответствии с которым 11.10.2005 со счета № 10******* компании ******* в банке ******* на счёт № 10.283510_8 компании ******* в банке ******* перечислено 80 023 750 долларов США, из которых 33 миллионов долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления. (т. ***, л.д. 78, 200)
- Кредитовое авизо от 06.08.2004, согласно которому 03.06.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 425 000 долларов США в счет предоплаты за судно *******. (т. ***, л.д. 164)
- Кредитовое авизо от 06.08.2004, согласно которому 05.08.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 19 768 992,26 долларов США от компании «Фалакро Шиппинг Со. Лтд.», управляемой компанией ***, в счет оплаты 90% покупной стоимости судна *******. (т. ***, л.д. 170)
- Кредитовое авизо от 11.08.2004, согласно которому 03.06.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 425 000 долларов США в счет предоплаты за судно ***. (т. ***, л.д. 168)
- Кредитовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 03.06.2004 на совместный счет № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 425 000 долларов США в счет предоплаты за судно *******. (т. ***, л.д. 166)
- Дебетовое авизо от 05.08.2004, согласно которому 05.08.2004 с совместного счета № ***** компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* на счет № ***компании ******* в банке ******* с назначением платежа «Продажа судна ******* списано 9 230 000 долларов США, из которых 3,8 миллиона долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления. (т. ***, л.д. 173)
- Кредитовое авизо от 20.09.2004, согласно которому 17.09.2004 на совместный счет № ***компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 439 006,56 долларов США. (т. ***, л.д. 165)
- Кредитовое авизо от 24.08.2004, согласно которому 23.08.2004 на совместный счет № ***компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 506 037,97 долларов США. (т. ***, л.д. 167)
- Кредитовое авизо от 11.08.2004, согласно которому 11.08.2004 на совместный счет № ***компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* поступило 8 494 032,34 долларов США. (т. ***, л.д. 169)
- Дебетовое авизо от 08.11.2004, согласно которому 08.11.2004 с совместного счета № ***компаний «*******, ***, ******* и ******* в банке ******* на счет № ***компании ******* в банке ******* списано 28 626 532,90 долларов США, из которых 24 080 000 долларов США являлись денежными средствами, полученными в результате совершения преступления. (т. ***, л.д. 184)
- Договор займа от 12.03.2002 между компаниями ******* в лице Х. Грелла и ******* в лице ***на сумму 500 тысяч долларов США. (т. 102, л.д. 247-250)
- Платежное поручение от 17.09.2002 и дебетовое авизо № ***от 18.09.2002, в соответствии с которыми 18.09.2002 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт № 31 721 381 53 компании ******* в банке «***» перечислено 50 тысяч долларов США. (т. , л.д. 1-2, т. 321, л.д. 129-130)
- Платежное поручение от 02.10.2002 и дебетовое авизо № ***от 03.10.2002, в соответствии с которыми 03.10.2002 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт Х. Грелла № 1032 75 99 77 в банке «Хамбургер Спаркассе» перечислено 65 тысяч долларов США. (т. , л.д. 3-4, т. 321, л.д. 131-132)
- Платежное поручение от 05.08.2003, дебетовое авизо № ******* от 07.08.2003 и реквизиты счета компании ******* с рукописным указанием о списании денежных средств, в соответствии с которыми 08.08.2003 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ******* компании ******* в банке «******* перечислено 100 тысяч долларов США. (т. , л.д. 146-150, т. 321, л.д. 33)
- Платежное поручение от 23.06.2005 и дебетовое авизо № ***от 24.06.2005, в соответствии с которыми 24.06.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № 0710228*** компании ******* в банке «***» перечислено 50 тысяч долларов США. (т. 312, л.д. 207-209, т. 321, л.д. 116)
- Платежное поручение от 18.09.2005 и дебетовое авизо № ***** от 20.09.2005, в соответствии с которыми 03.10.2002 со счета № ******* компании ******* в банке ******* на счёт ***№ ***в «*****» перечислено 5 тысяч евро, что составило 6 163,9 долларов США. (т. , л.д. 55-56, т. 321, л.д. 183-184)
- Платежное поручение от 18.10.2005 и дебетовое авизо № ***от 18.10.2005, в соответствии с которыми 19.10.2005 со счета № ***** компании ******* в банке ******* на счёт № ****** компании ******* в банке «***» перечислено 6,5 тысяч долларов США. (т. 312, л.д. 231-233, т. 321, л.д. 124)
- Электронное письмо от 02.03.2010, направленное Хармутом Греллем в адрес Окружного управления криминальной полиции Кельна, в котором он подтверждает получение денежных средств от компании *******: 11.08.2003 в сумме 100 тысяч долларов США, 28.06.2005 в сумме 50 тысяч долларов США и 25.01.2005 в сумме 6,5 тысяч долларов США, а также от компании ******* на общую сумму 180 тысяч долларов США в 2002 году. Все суммы внесены за поставки товаров. (т. 102, л.д. 258-260);
По эпизоду о совершении легализации (отмывания) полученных преступным путем денежных средств посредством оплаты недвижимого имущества, приобретенного в интересах Скарги Д.Ю., вину подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. подтверждают следующие свидетельские показания, вещественные доказательства, а также иные письменные материалы дела, исследованные в судебном заседании:
- Показания свидетеля ***, данные им в судебном заседании, согласно которым в 2002 году через своего знакомого ***. он продал принадлежащий ему земельный участок. *** ему знакома, а компания «***» принадлежит ему. 
- Показания свидетеля ***, данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым в июне 1999 – начале 2000 года он приобрел земельный участок № ***по адресу: ***, где начал строить жилой дом при помощи ООО «***» - компании своего знакомого ***. В 2002 году он принял решение продать участок с домом и через некоторое время нашелся покупатель – ***. Оформлением документов по продаже дома занимался работник ООО «***» ***. В соответствии с устными договоренностями, стоимость участка с домом им была определена в размере 900 тысяч рублей наличными и 110 тысяч долларов США, перечисленными на счет компании *** в банке «*****», учрежденной им еще в 1999 году. Реквизиты данного счета были переданы им работникам ООО «***», которые занимались оформлением документов. Спустя какое-то время на счет компании *** поступили 100 тысяч долларов США. Оставшуюся часть денег за продажу дома и участка в сумме 900 тысяч рублей, по договоренности с ***ом В.А., он забрал в офисе его компании «***» в начале марта 2002 года. Данная сумма была оставлена покупателем после подписания договора купли-продажи. 
- Показания свидетеля ***., данные им в судебном заседании, согласно которым, он является владельцем строительно-подрядной компании «***», которая по просьбе *** осуществляла строительство и отделку жилого дома в ***. Данный дом был продан Скарге Д.Ю., по просьбе супруги которого - ***, впоследствии его компания занималась отделочными работами в доме. Во время производства работ несколько раз он встречался с Д.Скаргой. По просьбе *** в его офис *** для него завозила пакет с деньгами за дом. *** неоднократно посещал его (***а) офис, был знаком с его секретарем и имел возможность пользоваться офисной техникой, включая факс. 
- Показания свидетеля ***., данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым указанный выше участок расположен по адресу: ***. Оформлением сделки продажи участка и дома от имени ***, по доверенности, занимался работник ООО «***» ***. Между *** и ***имелась предварительная договоренность, в соответствии с которой деньги за продажу земельного участка и дома она оставила в его (***а) офисе, а он впоследствии передал всю сумму *** Компания *** ему не знакома. Однако, установленный в офисе ООО «***» факсимильный аппарат для отправки реквизитов счета указанной компании мог использовать ***, который свободно пользовался офисной техникой ООО «***» и мог обратиться к его работникам с просьбой отправить факсом документы. 
- Показания свидетеля ***, данные им в судебном заседании, согласно которым в 2002 году он работал начальником проектного отдела в ООО «***», где занимался юридическим сопровождением сделок с недвижимостью. Директором ООО «***» был *** В.А. Компания, в числе прочего, занималась оформлением и застройкой коттеджного поселка «***». Участок № ***был приобретен ***, который позже перепродал его вместе с домом ***** По документам дом был оформлен как недостроенный, хотя фактически представлял собой полностью готовый жилой дом, что было нормальной практикой в те годы. Он часто видел ***Е.В. в кабинете ***. Именно через ***. осуществлялось общение с собственниками и покупателями земельных участков, он (***) лишь передавал ему свои паспортные данные для оформления необходимых доверенностей. 
- Показания свидетеля ***, данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым с 2000 по 2009 годы он работал в ООО «***», где занимался, в том числе, регистрацией документов на объекты недвижимости в государственных органах. Финансовых вопросов по сопровождаемым им сделкам он не касался, расчеты покупателей с продавцами являлись исключительной прерогативой ***. В 2002 году, по поручению генерального директора ООО «***» ***., он занимался сопровождением сделки по продаже участка его знакомого *** Покупателем дома являлась ***, с которой он встречался только один раз в Регпалате при оформлении документов. В связи с близкими дружескими отношениями между ***ом В.А. и ***, последний неоднократно посещал офис ООО «***», где вел себя довольно свободно и мог пользоваться имеющейся в нем оргтехникой, в том числе телефонным и факсимильным аппаратами.
В судебном заседании свидетель *** дополнил, что на момент первоначального допроса в 2007 году он работал в ООО «***» и опасался негативных последствий со стороны ***., испуганного интересом правоохранительных органов к деятельности его компании. При повторном же допросе в ******* году он дал полные и объективные показания, так как к тому моменту не находился в служебной зависимости от ***. и у него не было необходимости покрывать бывших работодателей.
- Показания свидетеля ***, данные ею на предварительном следствии (т. 56, л.д. 69-76) и оглашенные в судебном заседании с согласия сторон, в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, согласно которым она является супругой Скарги Д.Ю. В 2000 году, в связи с назначением на новую работу, ее супруг переехал в г. Москву, и они решили приобрести жилой дом. На просмотр участка в дер. *** они выезжали вместе, а оформление документов она занималась сама. Оплата за дом производилась наличными деньгами, в соответствии с суммой, указанной в договоре купли-продажи. Относительно приобретения квартиры, двух машиномест и нежилого помещения в доме *** она отрицает наличие каких-либо взаимоотношений с компанией ***». Со Скаргой Д.Ю. и детьми несколько раз в год они выезжали на отдых за пределы Российской Федерации. Финансовой стороной организации отдыха занимался Скарга Д.Ю. Несколько раз они летали на небольших самолетах. Их со Скаргой Д.Ю. дети в период летних каникул проходили обучение в лагере в *******. При этом она с 2000 года по 2002 год проходила ординатуру в Медицинском центре Управления делами Президента России и Первой медицинской академии ***, после чего не работала до 2003 года, когда устроилась врачом-неврологом в ***.
- Показания свидетеля ***а М.А., данные им в судебном заседании, согласно которым он слышал название компании ***», но чего-либо о ней не помнит. Кипрскую компанию «***» неоднократно привлекали к работе по различным вопросам. С ***, как аудитором, он знаком с 2000-2002 гг., когда он работал советником председателя правления ОАО ***. *** он не знает, но слышал название «***». С руководителями ОАО *** ***ым и ***он знаком с начала 1990-х гг.
- Показания свидетеля ***а М.А., данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым он работал в различных организациях, в том числе в ОАО ***. В 2000-2001 году он передавал документы для регистрации компании ***» кипрской компании «***», с которой сотрудничал в течение длительного времени. Компания «***» занималась регистрацией юридических лиц в оффшорных странах. Бенефициар компании ***» ему не известен. Запрос компании «***» относительно компании ***» в 2009 году был адресован ему и ***, в связи с тем, что они являлись единственными известными им контактными лицами указанной компании. В связи с поступлением данного запроса он обращался к ***, которая работала с ним в ОАО ***, а затем перешла на работу в «***». После предъявления его электронной переписки с компанией «***» он (***) подтвердил, что в мае 2000 года ему на его рабочий адрес (***) были направлены документы компании ***». Также он несколько раз встречался с представителями литовского банка «***» и латвийских банков «***» («***») и «Ханса Банк». 
- Показания свидетеля ***а Д.В., данные им в судебном заседании, согласно которым в 2004-2012 гг. он работал руководителем проектов в ***. Одним из проектов был многоэтажный комплекс «***» на ***. Фамилию «Скарга» он слышал в кулуарах, в курилке компании. 
- Показания свидетеля ***а Д.В., данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым весной 2004 года от коллег он услышал фамилию Скарга. От работников ОАО «***» он узнал, что клиент Скарга, желающий приобрести недвижимость у *** в Москве, обратился с нетипичной просьбой: оплатить покупку со счета, расположенного за пределами Российской Федерации. Единственным строящимся объектов *** в Москве в то время был ЖК «***». Он узнал об этом во время обсуждения данной ситуации с коллегами. Позже ему стало известно, что данная ситуация разрешилась. Об иных подобных случаях ему не известно. Данная ситуация являлась нетипичной, так как *** принимало платежи исключительно в рублях, а платеж из-за границы совершается в иной валюте.
- Показания свидетеля ***., данные им в судебном заседании, согласно которым в 2002-2003 гг. он был приглашен на работу в ООО «***» руководителем курьерской службы. Руководителем компании и бухгалтерского отдела являлся ***. Компания оказывала бухгалтерские и юридические услуги, аудит юридические лицам, как российским, так и нерезидентам. В основном, клиентами ООО «***» были компании, связанные с учредителями АБ ***, которым руководил ***. ***а О.И. и *** Н.А. нередко появлялись в офисе ООО «***», одновременно работая в АБ ***. В какое-то время корреспонденция доставлялась в офис возглавляемой ***ем В.Н. компании «***», являвшейся одним из учредителей банка. О компании ***» он узнал от своего знакомого *** В.И., который выписал доверенность на его имя, однако никаких действий от имени данной компании он не осуществлял. Также от *** В.И. ему известна компания ***, доверенность от имени которой была выписана на его брата - ***а Д*****. Однажды *** В.И. сообщил ему (***у К.Б.), что через эти компании проходили платежи за недвижимость, продаваемую компанией «***», а именно платежи на 15 тысяч и 420 тысяч долларов США.
- Показания свидетеля ***., данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым весной 2004 года по просьбе *** В.И. он подписывал документы компании ***». При передаче документов *** В.И. сообщил, что по этой компании пройдут платежи за недвижимость, которую строит «***». В 2011 году, во время его встречи с *** В.И. на ***, последний отметил, что неподалеку находится дом, который построил «***», за квартиру в котором платилось через компанию ***». После изучения выписки по счету компании ***» с указанием поступления денежных средств от компании *******, на основании полученной от *** В.И. информации, он (***) сделал вывод, что данные деньги были уплачены за недвижимость в доме на ***, приобретенную у компании «***». Осенью 2004 года *** В.И. попросил его брата ***а Д.Б. подписать документы другой иностранной компании для оформления еще нескольких платежей клиентов за недвижимость для «***а» в дополнение к тем платежам, которые были проведены через компанию ***», на что *** согласился.
- Показания свидетеля ***ой И.Ю., данные ею в судебном заседании, согласно которым она выступала генеральным директором компании «***» и еще нескольких, назвать которые затруднилась. Название ООО «***» ей знакомо, а в офисе *** она работала уборщицей.
- Показания свидетеля ***ой И.Ю., данные ей в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым, в начале 2000-х гг. она выступала учредителем ООО «***», ООО «***» и ОАО «***». Наемных рабочих, за исключением бухгалтера, компании не имели, какую деятельность они вели, ответить затрудняется. Также она не может ответить, в связи с чем 08.10.2004 на ее личный счет со счета компании «***.» перечислено 50 тысяч рублей.
- Показания свидетеля ***а В.В., данные им в судебном заседании, согласно которым в 2000-х гг. он был учредителем двух организаций, в том числе компании «***». Соучредителем «***а» была *** Кто был главным бухгалтером и учредителем компании, какую она вела деятельность он не помнит, ее счета были «нулевыми». Заработную плату от компании «***» он не получал. В 2004 году работал инженером в компании «***». 
- Показания свидетеля ***а В.В., данные им в ходе предварительногого расследования, оглашенные в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденные свидетелем в полном объеме, согласно которым, с 1994 года он работает инженером в ЧОП «***». В период с 2004 по 2007 годах он числился директором и учредителем нескольких российских компаний: ОАО «***», ООО «***», ООО «***». Данные компании осуществляли операции с ценными бумагами, о сути которых ему ничего не известно. От их имени он периодически подписывал документы, подготавливаемые бухгалтерами, с которыми он встречался на улице или в метро. Из документов он понял, что основным контрагентом компаний выступал банк ***. За подписание документов он получал около 50 долларов США, деньги ему передавались как наличными, так и путем перечисления на его счет. Об обстоятельствах перечисления 13.10.2004 со счета компании *** на личный счет 50 тысяч рублей пояснить ничего не может.
- Протокол обыска от 09.07.2013 в жилище *** по адресу: . (т. 56, л.д. 83-85)
- Протокол от 11.07.2013 осмотра предметов и документов, изъятых 09.07.2013 при обыске в жилище ***, по адресу: . (т. 287, л.д. 1-3)
- Рукописное заявление *** относительно обстоятельств приобретения земельного участка с домом в ***и объектов недвижимого имущества в ***, изъятое в ходе производства обыска, согласно которому решение о покупке дома принято ими совместно с супругом Скаргой Д.Ю. в январе 2002 года, когда они находились в *** в гостях у А. ***а – бывшего начальника Скарги Д.Ю. Узнав о ее интересе в приобретении дачи в ***, А. *** передал ей контактные данные человека, который занимался операциями с недвижимостью в ***. В феврале 2002 года она, по договоренности с указанным человеком – ***ым, выезжала на просмотр участка с недостроенным домом около дер. ***. Примерно через неделю они встретились вновь и договорились о цене в сумме 900 тысяч рублей. От имени продавца действовал М. ***. 06.03.2002 она встретилась с ним в бюро регистрации в ***, где подписала подготовленный им договор купли-продажи и акт приема-передачи к нему, а также передала ему деньги в сумме 900 тысяч рублей. (т. 287, л.д. 22-34)
- Протокол выемки от 08.10.2007 в ***отделе Федеральной регистрационной службы по ***», зарегистрированные на имя ***. (т. 51, л.д. 3-5)
- Копия свидетельства о государственной регистрации права серии 50 ***от 12.03.2002, согласно которому *** владеет на праве собственности земельным участком для индивидуального жилищного строительства по адресу: ****, на основании договора купли-продажи от 06.03.2002 между *** и *** (т. 51, л.д. 22, 90)
- Договор купли-продажи земельного участка с находящимся на нем незавершенным строительством жилым домом от 06.03.2002, заключенный между продавцом *** и покупателем *** В соответствии с данным договором продавец обязуется передать в собственность, а покупатель обязуется принять и оплатить в соответствии с условиями договора: земельный участок с кадастровым номером ***с находящимся на нем незавершенным строительством жилым домом по адресу: ***. Участок с домом продается за 900 тысяч рублей, где 600 тысяч рублей стоимость земельного участка и 300 тысяч рублей – жилого дома. Расчет между сторонами произведен до заключения договора. Договор подписан *** лично, а от имени *** ***, действующим по доверенности. (т. 51, л.д. 31-33)
- Передаточный акт от 06.03.2002 между *** и ***, в соответствии с которым *** передал, а *** приняла недвижимое имущество по договору купли-продажи от 06.03.2002. Акт подписан *** лично, а от имени *** *** по доверенности. (т. 51, л.д. 37)
- Доверенность от 18.02.2002, выданная *** *** на продажу за цену и на условиях по своему усмотрению земельного участка с находящимся на нем незавершенным строительством жилым домом по адресу: ***. (т. 51, л.д. 44)
- Копия свидетельства о государственной регистрации права серии 50 ***от 03.09.2004, согласно которому ***, владеет на праве собственности жилым домом по адресу: ***, на основании договора купли-продажи земельного участка с находящимся на нем незавершенным строительством жилым домом от 06.03.2002 между *** и *** (т. 51, л.д. 49, 89)
- Платежное поручение от 15.02.2002 и дебетовое авизо № ***от 15.02.2002, согласно которым 19.02.2002 со счета № ***** компании ******* в банке ******* перечислено 100 тыс. долларов США на счет № ***компании *** в банке «*****». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 9-12, том 183, л.д. 302-*******)
- Лист с реквизитами счета № ***компании *** в банке «*****», на котором имеется рукописная надпись на английском языке «******у, пожалуйста, оплатите 100 тысяч долларов США с ***. Ю***** 15.2.02». В верхней части листа имеются отметки о пересылке данного документа факсимильной связью, а именно записи «от «Скарга дом» телефон ***…» и «от ООО «***»***, номер телефона: ***, 05.02.2002…». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 7-8, том 183, л.д. 302-*******)
- Ответ ОАО «***» на запрос от 19.03.2009, согласно которому телефонный номер ***в период с 12.08.1999 используется абонентом ООО «***». (т. 51, л.д. 111-112)
- Нотариально удостоверенное согласие Скарги Д.Ю. от 12.02.2002 на покупку его женой *** земельного участка с расположенным на нем объектом незавершенного строительства жилого дома по адресу: ***, за цену и на условиях по ее усмотрению. Данное согласие оформлено Скагой Д.Ю. непосредственно перед дачей Никитиным Ю.В. указания о перечислении денежных средств за приобретаемые объекты недвижимости. (т. 51, л.д. 28)
- Ответ ФГУ «Учебно-научный медицинский центр» Управления делами Президента Российской Федерации от 01.10.2007, согласно которому в период с 03.09.2001 по 04.02.2002 *** обучалась на контрактной основе в клинической ординатуре по специальности «неврология». За период обучения никаких выплат в пользу *** не производилось. (т. 45, л.д. 154-158)
- Ответ инспекции ФНС № ***по г. Москве от 01.02.2010, согласно которому доход *** за 2003 год составил 77 757,20 рублей (источники выплаты ******* и НЦ ССХ им. А.Н. Бакулева РАМН), за 2004 год – 132 832,78 рубля (источники выплаты ******* и ***). (т. 45, л.д. 164-175)
- Свидетельство о регистрации компании ***, зарегистрированной в ***. (т. 51, л.д. 194-195)
- Документы по счету № ***компании *** в банке «*****», открытому 22.06.1999 по заявлению ***, предоставивших копии паспортов граждан Российской Федерации, которые имели право подписи по счету. 21.02.2002 на данный счет поступило 99 975,93 долларов США со счета компании ******* в банке *******. (т. 51, л.д. 206-234)
- Нотариально удостоверенное согласие ***ы Л.Н. от 26.02.2002 на продажу ее супругом *** земельного участка с расположенным на нем объектом незавершенного строительства жилого дома, находящихся по адресу: **** в районе д.***, участок № 34, за цену и на условиях по его усмотрению, а также на государственную регистрацию перехода прав собственности на указанный земельный участок. Дата подписания указанного документа подтверждает, что согласие ***ой Л.Н. оформлено только после того, как на счет контролируемой *** компании *** от Никитина Ю.В. поступило 99 975,93 долларов США. (т. 51 л.д.27)
- Протокол от 10.08.2011 осмотра изъятых 24.01.2011 в Управлении ***дел правоустанавливающих документов на принадлежащее Скарге Д.Ю. машиноместо по адресу: ****, а также на принадлежащие *** квартиру № ***, машиноместо и нежилое помещение в этом же доме. (т. 53, л.д. 1-19)
- Договор об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004 и приложение № 1 к нему, согласно которым Скарга Д.Ю. и *** приобрели у *** результат инвестиций в виде 4-комнатной квартиры площадью 213,62 кв.м. с условным номером 1-62 в жилом комплексе по адресу: ****. Стоимость квадратного метра составляет 3 тыс. долларов США, а общая стоимость квартиры – 640 860 долларов США. Инвестиционный взнос подлежит уплате в срок до 30.07.2004. (т. 52, л.д. 9-12, 15)
- Дополнительное соглашение № ***от 05.04.2005 к договору об уступке прав на результат инвестиций № ***-и от 26.04.2004, согласно которому площадь квартиры с условным номером 1-62 составляет 207,8 кв.м. и ей присвоен адрес: . (т. 52, л.д. 8)
- Дополнительное соглашение № *** от 25.10.2005 к договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004, согласно которому площадь квартиры **** составляет 207,8 кв.м., а ее стоимость равна 623 400 долларов США. (т. 52, л.д. 6)
- Соглашение от 25.10.2005, в соответствии с которым Скарга Д.Ю. дал своей супруге *** согласие на оформление права собственности на квартиру ****. (т. 52, л.д. 7)
- Акт от 26.10.2005 о полной выплате *** инвестиционного взноса в сумме 623 400 долларов США, что составляет 18 108 515,45 рублей, за квартиру ****. (т. 52, л.д. 5)
- Согласие Скарги Д.Ю. от 25.10.2005 на приобретение его супругой *** квартиры № ****. (т. 52, л.д. 14)
- Договор об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004, согласно которому Скарга Д.Ю. приобрел у *** результат инвестиций в виде машиноместа площадью 16 кв.м. с условным номером 13 в жилом комплексе, расположенном по адресу: ***. Стоимость машиноместа составляет 27 тыс. долларов США. Инвестиционный взнос подлежит уплате в срок до 20.05.2004. (т. 52, л.д. 31-33)
- Дополнительное соглашение № ***от 05.04.2005 к договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004, согласно которому площадь машиноместа с условным номером 13 составляет 22,6 кв.м. и ему присвоен адрес****, помещение № II, комната 62. (т. 52, л.д. 30)
- Акт от 05.04.2005 о полной выплате Скаргой Д.Ю. инвестиционного взноса в сумме 27 тыс. долларов США, что составляет 784 846,80 рублей, за машиноместо № 13 в ****. (т. 52, л.д. 29)
- Акт № 1 от 19.01.2006 о принятии Скаргой Д.Ю. машиноместа ****. (т. 52, л.д. 28)
- Согласие *** от 19.05.2005 на приобретение ее супругом Скаргой Д.Ю. машиноместа ****. (т. 52, л.д. 27)
- Договор об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004, согласно которых *** приобрела у *** результат инвестиций в виде машиноместа площадью 16 кв.м. с условным номером ****в жилом комплексе, расположенном по адресу: ****. Стоимость машиноместа составляет 27 тысяч долларов США. Инвестиционный взнос подлежит уплате в срок до 20.05.2004. (т. 52, л.д. 48-50)
- Дополнительное соглашение № 1 от 05.04.2005 к договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004, согласно которому площадь машиноместа с условным номером 14 составляет 20,4 кв.м. и ему присвоен адрес: ****. (т. 52, л.д. 47)
- Акт от 05.04.2005 о полной выплате *** инвестиционного взноса в сумме 27 тысяч долларов США, что составляет 784 846,80 рублей, за машиноместо № ****. (т. 52, л.д. 45)
- Акт № 1 от 19.01.2006 о принятии *** машиноместа № 14 в ****. (т. 52, л.д. 46)
- Согласие Скарги Д.Ю. от 19.05.2005 на приобретение его супругой *** машиноместа ****. (т. 52, л.д. 51)
- Договор об уступке прав на результат инвестиций № ***от 25.11.2004 и приложение № 1 от 17.05.2005, согласно которых *** приобрела у *** результат инвестиций в виде нежилого помещения площадью 90,6 кв.м. в жилом комплексе, расположенном по адресу: г****. Стоимость квадратного метра составляет 1 900 долларов США, а общая стоимость нежилого помещения – 172 387 долларов США. Инвестиционный взнос подлежит уплате в срок до 30.11.2004. (т. 52, л.д. 63-65, 70)
- Дополнительное соглашение № 1 от 17.05.2005 к договору об уступке прав на результат инвестиций № 7****от 25.11.2004, согласно которому площадь нежилого помещения составляет 90,6 кв.м., а размер инвестиционного взноса – 172 140 долларов США. На день подписания соглашения *** выплачено 172 387 долларов США, что составляет 4 882 086,03 рублей, в связи с чем ей подлежит к возврату 247 долларов США. (т. 52, л.д. 72)
- Акт от 27.06.2005 о полной выплате *** инвестиционного взноса в сумме 172 140 долларов США, что составляет 4 875 033,49 рубля, за нежилое помещение № XI (комната 1) площадью 90,6 кв.м. в ****. (т. 52, л.д. 73)
- Акт от 28.10.2006 о принятии *** нежилого помещения № XI (комната 1) площадью 90,6 кв.м. в ****. (т. 52, л.д. 74)
- Согласие Скарги Д.Ю. от 31.10.2005 на приобретение его супругой *** нежилого помещения № ****по Комсомольскому проспекту г. Москвы. (т. 52, л.д. 75)
- Протокол от 08.08.2011 осмотра предметов и документов, изъятых 25.07.2011 и 08.08.2011 в ***, а именно платежных поручений, подтверждающих оплату по договорам № ****от 26.04.2004, № ****от 26.04.2004, № ****от 26.04.2004 и № ****. (т. 54, л.д. 171-174)
- Платежные поручения, согласно которым на счет *** в банке *** с 27.04.2004 по 23.07.2004 в качестве оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004 зачислено 16 595 703,58 рубля со счетов Скарги Д.Ю. в КБ «****», АБ «****», а также наличными средствами через отделение «****» ОАО ***. (т. 54, л.д. 175-180)
- Платежное поручение № ****от ****, согласно которому 17.05.2004 в отделении «****» ОАО *** приняты денежные средства в сумме 784 846,80 рублей для перечисления на счет *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****. (т. 54, л.д. 181)
- Платежное поручение № ****от 17.05.2004, согласно которому 17.05.2004 в отделении «****» ОАО *** приняты денежные средства в сумме 784 846,80 рублей для перечисления на счет *** в банке *** в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № ****от 26.04.2004. (т. 54, л.д. 183)
- Платежное поручение № 2 от 26.11.2004, согласно которому 26.11.2004 со счета Скарги Д.Ю. в ОАО «****» на счет *** в банке *** перечислено 4 882 086, 03 рублей в счет оплаты по договору об уступке прав на результат инвестиций № **** (т. 54, л.д. 185)
- Протокол от 07.11.2011 выемки в КБ **** документов по счету Скарги Д.Ю. (т. 54, л.д. 96-97)
- Документы по счетам на имя Скарги Д.Ю. в ****, а именно выписки о движении денежных средств и иные документы по счетам №№ ****. (т. 54, л.д. 98-117)
- Выписки по счетам Скарги Д.Ю. в ОАО «****», предоставленные в ответ на запрос от 27.01.*******. (т. *******, л.д. 1-335)
- Заключение эксперта № ****от 07.08.*******, согласно которому рыночная стоимость четырехкомнатной квартиры общей площадью 207,8 кв.м. по адресу: , на дату заключения договора об уступке прав на результат инвестиций № ***, то есть на 26.04.2004, округленно составляет 31 125 000 рублей, что по состоянию на 26.04.2004 в долларовом эквиваленте составляет 858 627 долларов США. (т. 289, л.д. 7-25)
- Заключение эксперта № ****от 07.08.*******, согласно которому рыночная стоимость нежилого помещения площадью 90,6 кв.м. по адресу: ****, на дату заключения договора об уступке прав на результат инвестиций № 7/2 ком-и/н, то есть на 25.11.2004, округленно составляет 9 400 000 рублей, что по состоянию на 25.11.2004 в долларовом эквиваленте составляет 330 818 долларов США. (т. 289, л.д. 29-70)
- Заключение эксперта № ****от 07.08.*******, согласно которому рыночная стоимость машиноместа № 14 по адресу: ***, на дату заключения договора об уступке прав на результат инвестиций № 165/2 ком-м/м, то есть на 26.04.2004, округленно составляет 794 000 рублей. (т. 289, л.д. 74-90)
- Заключение эксперта № ****от 07.08.*******, согласно которому рыночная стоимость машиноместа № 13 по адресу: ****на дату заключения договора об уступке прав на результат инвестиций № 165/2 ком-м/м, то есть на 26.04.2004, округленно составляет 794 000 рублей. (т. 289, л.д. 94-110)
- Протокол от 15.01.2010 осмотра документов, поступивших из ****в ответ на запрос об оказании правовой помощи от 22.06.2009, включая документы по счетам компаний ***» и ***. (т. 99, л.д. 72-81)
- Протокол от 17.12.2013 осмотра документов, поступивших из Литовской Республики в ответ на запрос об оказании правовой помощи, включая документы по счетам компаний ***» и ***. (т. 99, л.д. 82-83)
- Выписка по счету № ****компании ***» в банке *******, согласно которой 28.04.2004 со счета компании ******* в банке ******* на него произведены два платежа: на сумму 15 980 долларов США и 423 631,18 доллар США. Назначение платежей: консультационный контракт от 26.04.2004. (т. 99, л.д. 84-86, 125-127)
- Выписка по счету № ****компании *** в банке *******, согласно которой 16.11.2004 со счета компании ******* в банке ******* на него поступило 60 тысяч долларов США, а 17.11.2004 – 67 022 доллара США, без указания назначения платежа. (т. 99, л.д. 87-89, 128-130)
- Платежное поручение от 28.04.2004 о перечислении 423 651,18 долларов США со счета компании ******* в банке ******* на счет № ****компании ***» в банке ******* с назначением платежа «согласно договора о консультационных услугах от 26.04.2004». Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 97-98, т. 183, л.д. 302-*******)
- Дебетовое авизо №****от 28.04.2004, согласно которому со счета № ****компании ******* в банке ******* на счет № ****компании ***» перечислено 16 тысяч долларов США. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 99-100, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.11.2004, согласно которому 17.11.2004 со счета компании ******* в банке ******* перечислено 67 022 доллара США на счет № ***компании *** в банке *******. Без назначения платежа. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 135-136, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежное поручение от 16.11.2004, согласно которому 16.11.2004 со счета компании ******* в банке ******* перечислено 60 тысяч долларов США на счет № **** компании *** в банке *******. Без назначения платежа. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 137-138, т. 183, л.д. 302-*******)
- Платежные документы по счету № ****компании ******* в банке *******, согласно которым с 25.07.2001 по 26.04.2006 на него регулярно поступали денежные средства от компании *******, похищаемые участниками преступного сообщества, на общую сумму 33 837 944,24 доллара США. Признано вещественным доказательством. (т. 199, л.д. 1-236, т. 183, л.д. 302-*******)
- Свидетельство № ****от 03.05.2000 о регистрации компании ***» в ****. (т. 54, л.д. 22-23)
- Свидетельства, выданные Министерством торговли, промышленности и туризма ***, согласно которым компания ***» ликвидирована 29.04.2009. Держателем выпущенных 1 000 акций компании ***» общей номинальной стоимостью 1 710 евро являлась компания ****. (т. 54, л.д. 24-33)

- Свидетельства о регистрации компании «****.» в **** от 30.10.1997, ее директорах и акционерах ****. (т. 54, л.д. 10-21)
- Электронное письмо, отправленное 17.04.2000 с электронного адреса компании «****» в адрес абонента «****» на электронную почту «****», с темой сообщения «****», в котором его просят сообщить сведения об акционерах указанной компании и о необходимости выдачи доверенностей кому-либо. (т. 54, л.д. 68-69, 78)
- Электронное письмо, отправленное 17.05.2000 абонентом «****» с электронного адреса «****» в адрес компании «****», в котором, в контексте с названием компании «****», сообщаются данные ****: реквизиты его паспорта и дата рождения. Также в письме выражается готовность предоставить копию паспорта ****. (т. 54, л.д. 66-67, 77)
- Электронная переписка за 28.08.2001 между абонентом «****» с электронного адреса «****» в адрес компании «****», касающаяся уточнения написания фамилии ****в отношении компании ***», а именно ****просит подготовить новые документы по компании ***» в связи с допущенной опечаткой. (т. 54, л.д. 64-65, 76)
- Письмо компании «****», датированное маем 2000 года, согласно которому в адрес ****направляются учредительные документы компании ***». (т. 54, л.д. 70-71, 79)
- Ответ ОАО *** от 01.11.2011, согласно которому ****. использовал адрес электронной почты «****», а ****. – «****». (т. 54, л.д. 118-119)
- Копия личного дела № ***на имя ****согласно которого он, по рекомендации ****И., с 01.07.1998 по 01.12.2003 по совместительству работал в АБ *** в должности советника Председателя Правления по фондовому рынку с рабочим местом на территории банка «****». При этом одновременно ****занимал должность генерального директора ****». (т. 54, л.д. 120-140)
- Копия личного дела № ****АБ *** на имя ***, согласно которого она, по рекомендации ****, с 03.01.2001 по 01.02.2002 работала в должности экономиста отдела учета валютно-финансовых операций Учетно-операционного управления АБ ***. (т. 54, л.д. 141-170)
- Заявление о выдаче паспорта от имени ****с указанием мест ее работы: с 03.2001 по 02.2002 – экономист АБ ***, с 02.2002 по 09.2002 – менеджер, глава представительства компании «****.», с 11.2002 по 08.2004 – ведущий специалист ООО «****», с 09.2004 по 04.2008 – глава представительства компании «****.», с 04.2008 по 11.2008 – начальник отдела правовых и корпоративных вопросов ООО «****», с 11.2008 по 08.2009 – начальник отдела правовых и корпоративных вопросов ООО «****», с 08.2009 – начальник отдела по обслуживанию клиентов КБ «****». (т. 293, л.д. 96)
- Справка ***№ ****). (т. 297, л.д. 162)
- от 27.10.*******, согласно которой ****). (т. 297, л.д. 162)
- 30.08.******* вылетела из аэропорта «***» в **** (т. 297, л.д. 162)
- Анкета кандидата в наблюдательный совет и ревизионную комиссию ***, согласно которой с 01.08.1996 он работал в ОАО *** на должностях заместителя Председателя правления и вице-президента. (т. 292, л.д. 85)
- Письмо № ***от 13.12.2000 в адрес председателя правления АБ *** ***. с просьбой о предоставлении перевода ***с должности заместителя председателя правления АБ *** на должность и.о. генерального директора ОАО «***». (т. 292, л.д. 85)
- Ответ Финансового университета при Правительстве Российской Федерации от 16.10.2013 на запрос от 11.10.2013, в соответствии с которым ***является дочерью ***, работавшего в банке ***. (т. 292, л.д. 120-122)
- Трудовой договор № ***между АБ *** и ***, а также дополнения от 01.02.2004 к нему и дополнения к нему и к трудовому договору № 1 от 30.03.2004, согласно которых с 01.02.2002 ***занимал должности заместителя председателя правления и вице-президента АБ ***. (т. 292, л.д. 86-88)
- Копия записи акта о рождении № ***от ***, согласно которой у ***имеется дочь ***, ***г.р. (т. 292, л.д. 124-126)
- Запрос от 22.06.2009 об оказании правовой помощи в компетентные органы ***, в результате исполнения которого предоставлены выписки по счетам компаний ***» и *** в банке *******. (т. 99, л.д. 35-40, 48-54, 68-71)
- Протокол от 15.01.2010 осмотра выписок по счетам компаний ***» и *** в банке *******. (т. 99, л.д. 72-81)
- Протокол от 17.12.2013 осмотра выписок по счетам компаний ***» и *** в банке *******. (т. 99, л.д. 82-99)
- Выписка по счету № ***компании ***» в банке *******, согласно которой 28.04.2004 со счета компании ******* в банке ******* на него произведены два платежа: на сумму 15 980 долларов США и 423 631,18 доллар США. Назначение платежей: консультационный контракт от 26.04.2004. Кроме того, по счету произведены слующие платежи: 08.06.2004 на сумму 14 200 евро в пользу ***в оплату 2004/2005 года обучения ***; 01.08.2003 на сумму 100 000 евро на счет компании ***за ***. Таким образом, со счета компании ***», использовавшейся участниками преступного сообщества для легализации похищенных денеженых средств, неоднократно осуществлялись платежи в личных интересах работника АБ *** (т. 99, л.д. 84-86, 125-127)
- Выписка по счету № ***компании *** в банке *******, согласно которой 16.11.2004 со счета компании ******* в банке ******* на него поступило 60 тысяч долларов США, а 17.11.2004 – 67 022 доллара США, без указания назначения платежа. Кроме того, произведены следующие платежи: 29.07.2004 на сумму 1 000 фунтов стерлингов на счет ***в оплату инвойса за ***; 15.12.2005, 20.02.2006, 25.04.2006 и 25.05.2006 на сумму 5 495 фунтов стерлингов на личный счет ***в банке ***; 08.08.2005 на сумму 14 800 евро в пользу *** в оплату 2005/2006 года обучения ***; 22.07.2004, 22.07.2004, 13.10.2004 и 08.11.2005 на сумму 268 921,41 евро на счет компании ***. Таким образом, со счета компании ***, использовавшейся участниками преступного сообщества для легализации похищенных денеженых средств, неоднократно осуществлялись платежи в личных интересах работников АБ ***. (т. 99, л.д. 87-89, 128-130)
- Запрос от 30.09.2013 об оказании правовой помощи в ***, в ответ на который предоставлены выписки по счетам компаний ***» и *** в банке «***». (т. 303, л.д. 1-37)
- Протокол от 23.06.******* осмотра выписок по счетам компаний ***» и *** в банке «***». (т. 303, л.д. 38-356)
- Выписка по счету № ***компании ***» в банке «***», согласно которой в числе основных контрагентов находятся компании***и др. С данного счета произведены следующие платежи: 10.04.2003 на сумму 19 800 швейцарских франков на счет компании ***; 05.02.2003 на сумму 7 500 евро на счет клиента ***в банке ***16.06.2003 на сумму 19 700 евро на счет компании «***») за ***; 26.02.2003 на сумму 20 000 новозеландских долларов на счет ***в банке ***; 11.04.2003 на сумму 20 100 долларов США на счет компании ******* в оплату инвойса на имя ***. Таким образом, со счета компании ***», использовавшейся участниками преступного сообщества для легализации похищенных денеженых средств, неоднократно осуществлялись платежи в личных интересах работника АБ ***. (т. 303, л.д. 39-204)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ОАО «***», согласно которой оно учреждено 17.01.1995 единолично *** С 31.07.2013 юридическим адресом компании является: ***. (т. 292, л.д. 101)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении АБ *** (ОАО), согласно которой в число его учредителей с 07.08.2002 входили ЗАО «***» (ИНН 7612019730) с взносом в уставной капитал в размере 55 млн. рублей и ЗАО «***» (ИНН ***) с взносом в уставной капитал в размере 20 млн. рублей. (т. 292, л.д. 91-92)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ЗАО «***» (ОГРН ***, ИНН ***), которое в период с 10.11.2002 по 06.04.2004 именовалось ЗАО «***», а его единственным учредителем с 10.11.2002 года до реорганизации 02.11.2005 являлся ***. Генеральными директорами ЗАО «***» в различное время являлись ***. 02.11.2005 ЗАО «***» реорганизовано в ООО «***» (ОГРН ***). (т. 292, л.д. 93)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), согласно которой оно было учреждено 02.11.2005 ***., а 17.07.2007 ликвидировано. Правопреемниками ООО «***» являются ООО «***» (ОГРН ***) и ***» (ОГРН ***). (т. 292, л.д. 94)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), согласно которой оно учреждено 23.12.2005 ***, а в период с 25.03.2008 по 07.05.2009 оно было зарегистрировано по адресу: *** (т. 292, л.д. 95)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (***), согласно которой оно было учреждено 23.12.2005 ***совместно с ***. и ***. 27.03.2008 общество ликвидировано путем присоединения к *** (ОГРН ***). (т. 292, л.д. 96)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), согласно которой оно учреждено 03.02.2003. Помимо ***в различное время в число учредителей входили ***., ***и ***., который являлся соучредителем в период с 10.04.2003 по 18.11.2008. Кроме того, в период с 29.12.2004 по 19.10.2006 учредителем общества являлась компания «***.» («*** с взносом в уставной капитал в размере  500 000 рублей.(т. 292, л.д. 97-99)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении *** (ИНН ***), согласно которой его единственным учредителем является ***а генеральным директором – *** (т. 292, л.д. 100)
- Документы по счету № ***компании ***» в банке *******, согласно которым счет открыт 27.03.2002. Представителем компании ***» выступал гражданин ***. Одновременно с подписанием договора об открытии банковского счета ***подписан договор об оказании услуг по интернету и ему выдано имя пользователя «***». Полномочия ***в отношении компании ***» подтверждены доверенностью от 09.08.2001 и решением совета директоров от 09.08.2001. (т. 101, л.д. 1-66)
- Документы по счету № **********7 компании *** в банке *******, согласно которым счет открыт 23.03.2004. Представителем компании *** выступал гражданин *** Одновременно с подписанием договора об открытии банковского счета ***. подписан договор об оказании услуг по интернету и ему выдано имя пользователя «***». Компания *** учреждена и зарегистрирована 23.01.2004 в ***. Полномочия ***в отношении компании *** подтверждены письменным решением подписчика от 23.01.2004. (т. 101, л.д. 67-150)
- Протокол от 04.08.******* осмотра документов по счетам компаний ***в банке *******, предоставленных компетентными органами *** на запрос об оказании правовой помощи от 30.10.2013. (т. 109, л.д. 57-58)
- Документы по счету № ***компании «***», представителем которой выступал гражданин ***., в банке *******. Счет открыт 09.10.2002. Компания зарегистрирована 28.06.2002 за № ***в США. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 59-70)
- Документы по счету № ***компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***., в банке *******. Счет открыт 15.05.2003. Компания зарегистрирована 12.12.2002 за № ***в ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 71-81)
- Документы по счету № ***компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 11.12.2003. Компания зарегистрирована 24.09.1999 за № ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 82-97)
- Документы по счету № ***компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 18.11.2003. Компания зарегистрирована 03.10.2003 за № ***в *******. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 98-113)
- Документы по счету № *******552 компании «***», представителем которой выступали гражданин *** и гражданка России ***, в банке *******. Счет открыт 27.03.2002. Компания зарегистрирована 03.12.1998 за № ***в ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 114-135)
- Документы по счету № ***компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 14.11.2003. Компания зарегистрирована 22.09.2003 за № ***в *******. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 136-144)
- Документы по счету № *******772 компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 18.04.2002. Компания зарегистрирована 12.07.2000 за № ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 145-157)
- Документы по счету № **********компании «***», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 18.04.2002. Компания зарегистрирована 27.07.2000 за № ***в ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 172-184)
- Документы по счету № *******компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***в банке *******. Счет открыт 28.03.2002. Компания зарегистрирована 15.05.2001 на ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 185-192)
- Документы по счету № ***компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 28.12.2001. Компания зарегистрирована 12.12.2000 за № ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету. (т. 109, л.д. 158-171)
- Документы по счету № ***компании «***.», представителем которой выступал гражданин ***, в банке *******. Счет открыт 10.11.2003. Компания зарегистрирована 11.07.2003 за № ***на ***. При открытии счета одновременно заключен договор об оказании услуг по интернету, имя пользователя в системе интернет-банка «***». (т. 109, л.д. 193-204)
- Протокол от 04.08.******* осмотра компакт-диска, предоставленного компетентными органами Литовской Республики в ответ на запрос от 30.10.2013 об оказании правовой помощи согласно которому доступ к счету компании «***.» с 01.07.2009 по 04.03.2010 осуществлялся с IP адресов 213.247.194.156 и 213.247.194.157, а доступ к счетам компаний ***с 31.10.2008 по 30.04.2009 с IP адреса 213.79.96.131. Согласно ответов интернет-провайдеров указанные IP адреса использовались ООО «***» и ООО «***», где работала *** (т. *******, л.д. 82-120)
- Ответ ЗАО «***» от 12.08.******* на запрос от 04.08.*******, согласно которому IP-адрес ***использовался ООО «***», расположенным по адресу: ***. (т. *******, л.д. 159-160)
- Ответ ЗАО «***» от на запрос от 04.08.*******, согласно которому IP-адреса 213.247.194.156 и 213.247.194.157 использовались ООО «***». (т. *******, л.д. 161-170)
- Выписки из реестров нотариусов ***, полученные 20.11.2013 и 27.11.2013 в ответ на запросы, согласно которых в период времени с 06.01.2000 по 04.05.2011 они неоднократно удостоверяли подлинность копий учредительных документов различных юридических лиц, а также подлинность подписей их представителей на доверенностях и банковских карточках. Исходя из выписок, в 2002-2005 годах нотариусами ***и ***совершено значительное количество нотариальных действий по удостоверению документов российских и иностранных компаний, поверенными которых выступали одни и те же лица, в том числе ***, *** и ***Они действовали от имени нескольких десятков иностранных компаний, в числе которых «***.», «***.»), ***», ***. (т. 294, л.д. 1-231, т. 295, л.д. 179, т. 296, л.д. 154)
- Ответ ФСБ России от 30.11.2013, согласно которому в различное время через пункт пропуска ******на автомобиле с государственным регистрационным знаком «***» пересекали ***, ***, ***., что свидетельтсвует о близком знакомстве указанных лиц. (т. 292, л.д. 131-148) 
- Протоколы от 19.12.2013, 23.12.2013, 26.12.2013, 26.12.2013, 14.01.*******, 22.01.******* и 10.02.******* осмотра предметов и документов, включая электронные носители информации, изъятых в ООО «***», согласно которым клиентами ООО «***» являлось несколько десятков российских компаний, практически все из которых имели счета в банке ***. Среди осмотренных документов, в том числе, рукописные и печатные заметки относительно разработки схем финансово-хозяйственной деятельности с привлечением оффшорных компаний и иные документы относительно деятельности иностранных компаний. (т. 298, л.д. 51-133, 240-242, 266-271, 279-301)
- Электронная переписка *** (***) и *** с темой письма «После прочтения стереть ластиком с жесткого диска!!», «ЗП» и т.д. в котором пересылаются файлы, содержащие расчет заработной платы работников ООО «***» за июль-сентябрь 2002 года, а также за 2003 и 2004 годы. Согласно данных таблиц, заработная плата рассчитывалась в долларах США и выплачивалась как безналичным способом, так и наличными денежными средствами. В числе работников компании указаны ***– «начальник транспортного цеха», ***– уборщица, ***– «курьер по оффшорам», ***– «юрист по нерезидентам», ***– курьер. При этом, согласно штатного расписания ООО «***» на 2004 год (т. 301, л.д. 108) в обязанности ***входит «подбор номинальных директоров и поверенных». (т. 301, л.д. 36-43, 64-68, 71-76, 99-112)
- Договоры за 1999-2000 гг. между ООО «***» в лице *** и АБ *** в лице ***. относительно купли-продажи векселей с дисконтом 50%. (т. 299, л.д. 76-105)
- Уведомления за 1999-2000 гг. об открытии ООО «***» расчетного счета в АБ *** и совершении по нему операций. (т. 299, л.д. 131-133)
- Договоры об оказании ООО «***» аудиторских услуг ЗАО «***» за период 2000-2001 годов. (т. 299, л.д. 1-25)
- Документы в отношении проведенной ООО «***» аудиторской проверки ЗАО «Собин финанс» в 2003-2004 гг. (т. 299, л.д. 41-57)
- Таблица, озаглавленная «план работ по ООО «***», которым предусмотрено сопровождение деятельности данной компании, являющейся собственником нежилого помещения по адресу: ***. (т. 298, л.д. 226-229)
- Машинописная схема, озаглавленная от руки «I этап», суть которой «понижение балансовой цены и продажа физическим лицам акций, чтобы те, в свою очередь, могли продать акции дороже». Согласно пометок в тексте, речь идет о сделках с акциями «манежки» с привлечением банка *** и использованием вексельных операций. (т. 298, л.д. 230)
- Договор № ***от 09.02.2011 между ООО «***» в лице *** и ООО «***банк» в лице ***. об оказании услуг, а также приложения к нему. (т. 299, л.д. 26-40)
- Электронное письмо от 12.07.2002, направленное *** в адрес *** (***), в котором пересылаются файлы, содержащие проекты договоров купли-продажи акций ОАО «***», покупателем по которым выступает компания «***.». (т. 301, л.д. 33-35)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении АБ *** (ОАО), согласно которой в число его учредителей в различное время входили ***. В 2002 году АБ *** (ОАО) было зарегистрировано по адресу: ***. (т. 292, л.д. 91-92)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «Т***» (ОГРН ***), ликвидированного 17.12.2007 путем присоединения к ООО «***». Учредителем ООО «***» являлось ООО «***». (т. 292, л.д. 102)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), зарегистрированного 27.08.2007, согласно которой в различное время его учредителями и директорами в числе прочих являлись ***., а с 13.03.2012 кипрская компания «***». Адресом регистрации ООО «***» являлся ***. (т. 292, л.д. 103-104)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), являющемся правопреемником в числе прочих ООО «Торговый дом «***», согласно которой его учредителями в различное время выступали ООО «***», ***., которая в 2006-2007 гг. выступала в качестве единственного учредителя ООО «***» с взносом в уставной капитал в размере до 335 010 000 рублей. (т. 292, л.д. 105)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), учредителем и генеральным директором которого являлся ***Я. 28.12.2007 компания ликвидирована путем присоединения к ООО «***». (т. 292, л.д. 106)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), учредителем и генеральным директором которого являлся ***. 28.12.2007 компания ликвидирована путем присоединения к ООО «***». (т. 292, л.д. 107)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), являвшемся в числе иных компаний правопреемником ООО «***» и ООО «***», согласно которой его учредителем являлись ООО «***» с вкладом в уставной капитал 174 088 400 рублей и ***а в числе директоров фигурировал ***. (т. 292, л.д. 108)
- Выписка из ЕРГЮЛ в отношении ООО «***» (***), учредителем которого в различное время выступали ООО «***» и м, которая являлась его генеральным директором. 18.12.2007 компания ликвидирована путем присоединения к ООО «***». (т. 292, л.д. 109)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), учредителем которого, в числе прочих, выступало ООО «***». 18.12.2007 компания ликвидирована путем присоединения к ООО «***». (т. 292, л.д. 110)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), учредителем которого, в числе прочих, выступало ООО «***», а его предшественниками ООО «***» и ООО «***». (т. 292, л.д. 111)
- Документы, изъятые в ходе обыска в ООО «***», в том числе таблицы, озаглавленные «Проект по оффшорам» за 2004-2008 гг., в которых перечислены несколько десятков иностранных компаний, соотносимых с клиентами, поверенными и размерами выплат последним за выполненные работы. В числе поверенных, помимо прочих лиц, неоднократно фигурируют м. (т. 300, л.д. 57-177)
- Список аффилированных лиц ОАО *** по состоянию на 03.07.2006, в который входят в том числе следующие физические и юридические лица: член совета директоров м, с 28.02.2002; председатель правления и член совета директоров ***., обладающий 19,445% акций банка, с 30.05.2001; член правления м обладающий 19,444% акций банка, с 27.03.1998; член правления м, обладающий 3% акций банка, с 13.12.2000; член правления ***, с 26.08.1999; ***., с 13.12.2000; ООО «***», с 13.04.2005; КБ «***» (ООО), в котором ОАО *** имеет право распоряжаться более 20% общего количества акций, с 25.04.2006; ЗАО «***», в котором ОАО *** имеет право распоряжаться более 20% общего количества акций, с 17.03.2004. (т. 292, л.д. 89-90)
- Электронное письмо от 21.06.2002, разосланное на адреса работников ООО «***» со списком работников компании, в числе которых ***. (т. 301, л.д. 31-32)
- Документы, изъятые в ходе обыска в ***, в том числе таблицы с расчетом выплат работникам за 2002 год, согласно которых ***работала в данной компании в должности бухгалтера, кассира и координатора бухгалтеров, ******– в должности бухгалтера, а ***– в должности системного администратора. (т. 301, л.д. 37-43, 65-76)
- Распечатка файла с записями телефонной книги ***, в которой обнаружены следующие записи контактов: ***, председатель правления, ***. (т. 298, л.д.134-141)
- Записи электронной записной книги, в которой обнаружены следующие контакты: «***». (т. 298, л.д. 249)
- Электронное письмо в адрес ***от 11.03.2000, в котором *** (***) рекомендует шифровать их переписку. (т. 301, л.д. 1)
- Электронное письмо в адрес *** от 04.04.2001, в котором *** (***) направляет ключ шифрования. (т. 301, л.д. 11)
- Электронное письмо, датированное 04.04.2001, от *** в адрес ***, в котором пересылается текстовый файл. (т. 298, л.д. 243)
- Электронное письмо в адрес *** ***от 20.04.2001, в котором *** (***) сообщает, что купил на имя ***и по его карте программу. (т. 301, л.д. 15)
- Электронное письмо в адрес ***а (aleksn@sobin.ru) от 31.01.2002, в котором *** (***) направляет ключ шифрования. (т. 301, л.д. 25)
- Электронное письмо, адресованное *** (***), в котором ему направляется список телефонных номеров работников ООО «***», в числе которых ***. (т. 301, л.д. 69-70)
- Электронная переписка от 07.10.2003, в которой ***направляет *** (***) информационный буклет компании «***» посвященный оффшорам, который ***пересылает работникам ООО «***». (т. 301, л.д. 77-79)
- Электронное письмо от 21.10.2003, в котором *** (***) направляет м и иным лицам протокол совещания партнеров ООО «***», согласно которому в число партнеров входят ***. (т. 301, л.д. 92-94)
- Электронное письмо от 08.12.2000, в котором *** пересылает *** переписку относительно «***». (т. 301, л.д. 7-8)
- Электронное письмо от 25.06.2001, в котором *** дает указание *** подготовить письма от имени компаний. (т. 301, л.д. 21)
- Заметка ***, датированная 18.10.2001 с текстом «заехать к ***. (т. 298, л.д. 248)
- Электронное письмо в адрес ***от 11.03.2002, в котором ***. подробно описывает, где находится рабочее место ***. (т. 301, л.д. 27)
- Электронное письмо от 26.03.2002, в котором ***пересылает *** заархивированный файл. (т. 301, л.д. 28)
- Электронное письмо в адрес *** (***) от 21.05.2003, в котором ***. (***) направляет ключ шифрования. (т. 301, л.д. 52)
- Электронная переписка *** (***) и *** (***) от 26.05.2003, согласно которой их «координатором» является *** (***). (т. 301, л.д. 55)
- Электронная переписка *** (***),***, (***),***,***,*** относительно выполнения *** работы, требующей согласования с представителями АБ ***. (т. 301, л.д. 56-58)
- Решение № 8 единственного участника ООО «***» ООО «***» об одобрении продажи нежилого здания площадью 607,4 кв. м. *** по цене 7,2 миллиона рублей. (т. 298, л.д. 297)
- Договор от 02.08.2008 купли-продажи доли в уставном капитале ООО «***», согласно которому компания «***» в лице ***приобрела у ООО «***» 100% уставного капитала ООО «***». (т. 298, л.д. 299)
- Решение от 03.04.2008 № 28 единственного участника ООО «***» - компании «***» в лице ***, согласно которому общество находится по адресу: *** (т. 298, л.д. 298)
- Электронное письмо от 26.12.2000, в котором *** (***) пересылает *** (***) переписку относительно компании «***». (т. 301, л.д. 9)
- Электронная переписка от 16-18.05.2001 между *** (***) и *** (***) относительно шифрования переписки. (т. 301, л.д. 18-20)
- Электронное письмо, в котором *** (***) направляет *** (***) перечень автомобилей, находящихся на балансе ООО «***», согласно которому престижные автомобили переданы в пользование (лизинг) ***, а также компаниям «***» и «***». (т. 301, л.д. 97-98)
- Электронное письмо от 07.05.2003, в котором *** (***) уведомляет *** (***), что по указанию руководства он будет представителем акционеров на общем собрании. (т. 301, л.д. 51)
- Электронная переписка от 02.06.2004 и 21.10.2004 между *** (***), м. (***),*** (***) и ***. с требованиями к подготовке счетов по юридическим лицам, учрежденным по заказу банка. В письме пересылается файл с перечнем российских и иностранных компаний с пометками о выполняемой ими роли (заемщик, акционер, недвижимость и т.д.), в числе которых «***» и «***.». (т. 301, л.д. 113-117, 157-166)
- Электронное письмо от 30.10.2004, в котором ***. (***) сообщает Е***, что на время его отсутствия контролировать работу ООО «***» будет сотрудник банка *** *** (***). (т. 30, л.д. 68)
- Электронное письмо от 26.07.2004, в котором *** (***) направляет *** (***) справку о бухгалтерском анализе ЗАО «***» с учетом его взаимоотношений с ООО «***». План работ в отношении ЗАО «***» предусматривает «замену налоговой и бухгалтерской отчетности в органах МНС», а также перерегистрацию общества в Саратове. (т. 301, л.д. 122-127)
- Договор, в соответствии с которым ОАО «***» продало ЗАО «***» в лице *** акции ЗАО «***». (т. 298, л.д. 301)
- Анкета, в которой указано, что ***. является учредителем ООО «***». (т. 298, л.д. 283)
- Анкета от 30.12.2005, в которой указано, что ***. зарегистрирован в реестре акционеров ЗАО «***», имеющего счет в банке ***. (т. 298, л.д. 284)
- Заявление от имени ***., датированное 12.01.2006, об отказе преимущественного права покупки доли в уставном капитале ООО «***» номинальной стоимостью ,5 миллионов рублей, что составляет 18,5% уставного капитала, продаваемой компанией «***.». (т. 298, л.д. 285)
- Заявление от имени ***., датированное 12.01.2006, об отказе преимущественного права покупки доли в уставном капитале ООО «***» номинальной стоимостью ,5 миллионов рублей, что составляет 18,5% уставного капитала, продаваемой компанией «***.». (т. 298, л.д. 286)
- Заявление от имени ***., датированное 12.01.2006, об отказе преимущественного права покупки доли в уставном капитале ООО «***» номинальной стоимостью ,5 миллионов рублей, что составляет 18,5% уставного капитала, продаваемой компанией «***.». (т. 298, л.д. 287)
- Уведомление от 12.01.2006 в адрес ***и общего собрания участников ЗАО «***» от представителя компании «***о намерении продать долю в уставном капитале ЗАО «***». (т. 298, л.д. 288-289)
- Договор купли-продажи от 16.01.2006, в соответствии с которым компания «***.». продала ЗАО «***» долю в уставном капитале ЗАО «ГК «***» в размере 18,5%. (т. 298, л.д. 291-292)
- Устав ООО «***» от 01.03.2006, в соответствии с которым единственным его участником является компания «***» («***.»). (т. 298, л.д. 293-296)
- Таблица, озаглавленная «Проект по оффшорам. Период ноя.06», в которой перечислено 85 иностранных компаний, соотносимых с клиентами, поверенными и размерами выплат поверенным за выполненные работы, согласно которой ***являлся поверенным компании «***.», за что ему выплачивалось 200 долларов США, наравне с компанией ***». (т. 300, л.д. 117-118)
- Решение единственного подписчика компании «***.» от 18.08.2004, которым В. *** назначен на должность директора данной компании. (т. 292, л.д. 116)
- Карточки от 12.11.2004 и 25.05.2006 с образцами печати компании «***.» по ее счету в АБ ***, а также образцами подписи ее директора *** (т. 292, л.д. 117-118)
- Рукописные заметки, датированные 06.10.2005, о подготовке сделки по покупке земельных участков в Подмосковье для клиента «***», согласно которых он вел переговоры с представителями компаний «Северо-Запад» и «***», которые предложили ему указать в договоре цену участков 300 тысяч долларов, а дополнительно 2 миллиона долларов США перечислить на счет оффшорной компании. Причем 2 миллиона долларов США подлежат перечислению до оформления сделки путем передачи швейцарскому адвокату или открытия депозита в швейцарском банке. Также имеется отметка, что данным способом – «300 + оффшор оформляют все». (т. 298, л.д. 178-180)
- Печатный текст, датированный 06.10.2005, озаглавленный «***… продолжение текста от руки», в котором идет речь о переговорах Евгения с компаниями «***» и «***» о покупке земельных участков. В тексте имеется ссылка, что был приведен пример, «что нам постоянно поступают заказы на «обеливание» бизнеса. ***высказаны сомнения в добросовестности представителей компаний «***» и «***» в связи с отказом использования швейцарского адвоката в обеспечение сделки. При этом он охарактеризовал их действия как «дешевое разводилово». (т. 298, .д. 181-182)
- Таблица с отражением плана работ, в который включен пункт «создание резерва сомнительных доходов» путем «рисовки задолженностей» и «рисовки оборотов», а также «корректировка НДС» путем «рисовки закупок товаров». В заключение, планом предусмотрено «сопровождение контактов с МНС» и «прохождение камеральных проверок». (т. 298, л.д. 235)
- Электронная переписка работников ООО «***» за 25.08.2006 (со ссылкой на письмо от 29.11.2005), в котором отмечается о ежемесячной выплате 150 долларов США за «директорство» в компании и необходимости ее ликвидации «с учетом того, что после проведения ликвидационных процедур юридическое дело в обязательном порядке будет изъято из налоговой инспекции», в том числе с использованием «административного ресурса». (т. 299, л.д. 238)
- Электронное письмо от 18.01.2005, сохраненное в почтовом ящике *** (***), согласно которому каждый квартал за сдачу отчетности инспектору уплачивается 600 долларов США, а за заемщиков за сдачу отчета – 1 000 долларов США. При этом, на 11.04 «уже отвезли 2 000 долларов США – превентивные меры против камеральных проверок». (т. 301, л.д. 197)
- Таблица, озаглавленная «Этапы перерегистрации» с подробным расчетом стоимости действий для совершения регистрационных действий с юридическими лицами. Согласно данной таблицы, действие, названное «смена директора на БОМЖа», оценивается в 200 долларов США, и увеличивает стоимость общей услуги на 2 200 долларов США, до 3 900 долларов США. (т. 298, л.д. 126)
- Электронная переписка работников ООО «***», в которой пересылаются таблицы с перечнем российских юридических лиц, с указанием их директоров и выплачиваемого директорам вознаграждения, а также принадлежности компаний определенным клиентам. Согласно указанным документам с июля 2004 по январь 2005 года директорами ряда компаний выступали работники ООО «***», а также *** и ***, получавшие вознаграждение в размере от 50 долларов США и выше. (т. 302, л.д. 118-120, 132-135, 139-146)
- Рукописные заметки, изъятые в кабинете ***, которыми предусмотрено использование номинальных директоров, которые должны быть «вменяемые, понимающие процесс и налоги», а также оффшорных компаний, срок регистрации которых составляет 48 часов, а стоимость данной услуги – от 800 до 3 тысяч долларов США. (т. 298, л.д. 142, 168)
- Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «***» (ОГРН ***), согласно которой его учредителем в 2005 году являлось ЗАО «***», а в 2007 году единственным учредителем и председателем ликвидационной комиссии выступал *** (т. 292, л.д. 112)
- Электронное письмо, отправленное *** (***) 08.07.2000 в адрес *** (***), в котором он сообщает, что оставил в сейфе 1 200 долларов США для покупки «конторы». (т. 301, л.д. 4)
- Таблица со столбцами «Дата», «Приход», «Расход», «Сальдо» и «Содержание операции» за период с 21.04.2000 по 15.07.2004, исходя из содержания которой оборотные средства неоднократно пополнялись за счет обмена долларов США на рубли, в которых и указаны суммы в таблице. В числе систематических расходов имеются «подарки в ***», «подарки ***», «подарки в архив суда». С 07.05.2002, согласно данной таблицы, наличные денежные средства постоянно выдаются ***на такси, почтовые расходы, мобильный телефон и т.д. Начиная с 15.07.2002 производятся выплаты нотариусу за компанию «***.», а также выплата заработной платы ее сотрудникам, пополнение ее расчетного счета. 09.10.2002 из кассы выданы денежные средства ***. на почтовые расходы. 19.11.2002 произведены первые платежи в интересах компаний «***» и «***», а впоследствии и в интересах других иностранных компаний. В том числе 28.01.2002 из кассы выдано 220 рублей на нотариальные расходы, связанные с компанией ***». 03.04.2003 за счет ООО «***» произведена оплата мобильного телефона *** на сумму 9 812 рублей, а 27.05.2003 – на сумму 24 050 рублей. Кроме того, в данной таблице наравне с заработной платой ООО «***» учитывалась заработная плата ООО «***» и ООО «***». 18.12.2003 для «клиента ***» приобретен подарок стоимостью 3 614 рублей. 11.03.2004 отмечен расход на «подарок ***банк». В период с 16.04.2004 по 22.04.2004 за счет средств ООО «***» закуплены «канцтовары в новый офис ***», сделаны ключи для него, установлена база «***». 19.04.2004 из кассы оплачена госпошлина за «***», а также «бланки отчетности ***». Впоследствии платежи за «***» и «***» носили систематический характер. С середины 2004 года также производились расходы в интересах компании «***». (т. 300, л.д. 1-53)
- Таблица, озаглавленная «***», согласно которой велся учет расхода получаемых от «***» наличных денежных средств в долларах США, распределяемых на заработную плату курьеров, директоров оффшоров, выплаты поверенным, заработную плату директора ООО «***» и иные расходы, в числе которых «подарок для ***». (т. 300, л.д. 54-55)
- Электронное письмо от 03.08.2004, находящееся в почтовом ящике «***» с вложенным файлом, содержащим таблицу с указанием выплат работникам ООО «***», исходя из которой ***работает «юристом по нерезидентам», ***– «уборщицей», а ***– «начальником курьерской службы». (т. 302, л.д. 115-116)
- Таблицы, озаглавленные «Проект услуги по оффшорам» за период с августа 2004 года по март 2008 года, представляющих собой ежемесячные отчеты о расходовании денежных средств на выплаты поверенным по иностранным компаниям. В числе поверенных фигурируют ***, ***и ***, а в числе компаний: ***» и ***. Причем, согласно отчета за август 2004 года, компания ***» находится на ликвидации. В таблице имеется столбец «клиент», согласно которому компании ***» и *** относятся к клиенту «***», наравне с компанией «***.» и рядом других. В различное время операции производились в отношении от сорока до девяноста иностранных компаний. (т. 300, л.д. 57– 176)
- Электронное письмо от 04.10.2004, в котором *** (***) направляет *** (***) авансовый отчет за сентябрь 2004 года о расходах на поверенных иностранных компаний. (т. 301, л.д. 149-150)
- Электронное письмо от 06.12.2004, в котором ***. (***) направляет *** (***) файл «***», содержащий таблицу с расчетом оборотов денежных средств в долларах США, согласно которой валюта тратилась на «подкрепление рублевой кассы», подарки в ИМНС за балансы и на день налогового работника, юр. адрес для фирмы ***, заработную плату директоров оффшоров и прочее. (т. 301, л.д. 179-180)
- Электронное письмо от 27.01.2005, в котором Е. Спасибина (***) направляет *** (***) файл «***», содержащий таблицу с разбивкой доходов ООО «***» за 2004 год, в которой одним из пяти источников дохода является «***». В числе клиентов за 2004 года указаны «банк», «***», «***» и другие, а также доходы по следующим графам: «директора/учредители», «спец. услуги». Согласно таблицы, заказчиком деятельности по оффшорам выступали клиенты «банк», «***» и «***». Исходя из указанных в таблицах сумм, основным клиентом ООО «***» по направлению бухгалтерских услуг являлся «банк», а по оффшорам – «***». (т. 301, л.д. 200-206)
- Электронное письмо от 08.02.2005, в котором ***. (***) пересылает *** (***) свою переписку с *** по поводу оффшоров. Во вложенных файлах содержатся таблицы с перечнем иностранных компаний, в числе которых ***» и *** для клиента «вн», стоимость услуг по которым составляет 100 долларов США. При этом по компании *** поверенным указан ***, которому рекомендована доплата 25 долларов США. Во вложенной переписке ***обращается к *** с предложением по работе в отношении оффшоров: стоимость услуг поверенных/директоров равна 100-150 долларов США для постоянных клиентов и 200 долларов США для новых. В случае выполнения поверенными/директорами дополнительных действий предусмотрена дополнительная оплата в размере 25 долларов США в час. ***. подробно дает ответ ***, что для него именно она является заказчиком в отношении деятельности оффшоров. (т. 301, л.д. 207-215)
- Таблица, датированная 25.03.2005, в которой содержатся названия 35-ти иностранных компаний, напротив которых указаны фамилии поверенных и суммы к выдаче. В числе прочих фигурируют компании ***, «***.», «***.», а также поверенные ***, *** (т. 298, л.д. 128)
- Электронное письмо от 25.08.2005, в котором *** (***) направляет *** (***) таблицу от 19.08.2005 с перечнем 45-ти иностранных компаний с указанием поверенных по ним и суммы выплаченного им вознаграждения в размере от 100 до 200 долларов США. (т. 301, л.д. 219-221)
- Электронная переписка работников ООО «***» от 27.07.2006 и 10.10.2006, в которой пересылаются таблицы с перечнем российских юридических лиц – клиентов ООО «***», согласно которому *** продолжает оставаться директором ряда компаний, получая вознаграждение в сумме от 50 долларов США. В числе клиентов, в чьих интересах осуществляется деятельность указанных в таблицах компаний помимо ранее фигурировавших «***», «***» и других, появились ***». Кроме того, в таблицах указаны способы ликвидации значительного количества российских компаний различными путями, в числе которых «присоединение и перевод в регион», «Легкая схема с окончанием на БОМЖе». (т. 302, л.д. 182-189, 191-198)
- Таблицы с учетом доходов ООО «***» за 2006-2008 гг., в которых отражено поступление денежных средств от клиента «Вн», а также по статье «оффшоры». В 2006 году обороты средств по операциям с оффшорами составили 101 тысячу долларов США, или 5% от бюджета ООО «***», а в 2008 году – 22 тысяч долларов США. (т. 300, л.д. 191-193)
- Электронное письмо от 21.06.2002 с массово разосланной таблицей, согласно которой электронная почта ***используется *** (т. 301, л.д. 31-32)
- Электронное письмо от *** (***) с темой письма «Предложение от ***по оффш», в котором пересылается файл «услуги директоро…», с расчетом стоимости услуг по сопровождению деятельности оффшорных компаний с учетом привлечения лиц для назначения их директорами либо поверенными. (т. 301, л.д. 182-184)
- Электронное письмо, направленное *** (***) в адрес *** (***), в котором пересылаются файлы, содержащие информацию относительно компаний, учрежденных компанией «***.». (т. 301, л.д. 59-61)
- Электронная переписка *** (***) с работниками ***, в которой она периодически направляет таблицы с отчетами о деятельности значительного количества иностранных компаний, в том числе ***» и ***. (т. 302, л.д. 1-56, 60-100)
- Электронное письмо от 11.08.2004, в котором *** (***) просит ***. (***) направлять счета по нерезидентам ей на данный адрес. (т. 301, л.д. 128)
- Электронная переписка *** (***),***. (***) c пользователями ***, ***и ***, в которой пересылается файл «***», озаглавленный «счет за сентябрь». (т. 301, л.д. 154-156)
- Электронное письмо от 17.10.2004, в котором ***. (***) направляет ***. (***) файлы «***». (т. 301, л.д. 172)
- Электронное письмо от 09.03.2004, в котором *** (***) с электронной почты «***» направляются документы компании ***: решение подписчика от 23.01.2004 о назначении ***поверенным с апостилем. (т. 302, л.д. 57-59)
- Электронная переписка за 21-23.04.2004, согласно которой *** (***) запрашивает у *** (***и ***) информацию в отношении деятельности компании ***». (т. 298, л.д. 261-265)
- Сообщение электронной почты от 07-11.05.2004, в котором на адрес «***» ***. (***) пересылается письмо компании «***» относительно компаний «***.», «***.», ***» и «***.». Во вложении направляется обращение к ***, как представителю «Собинбанка», о предоставлении документов компании ***». (т. 298, л.д. 251-257)
- Ответ ООО «***» на запрос от 13.01.*******, в соответствии с которым при регистрации адреса электронной почты «***» указано имя пользователя «***». Почтовый ящик зарегистрирован 09.06.2004. В 2013 году доступ к почтовому ящику осуществлялся в том числе с IP-адресов ***и ***. 09.10.2003, при регистрации адреса электронной почты «***» имя пользователя указано «***». (т. 293, л.д. 19-24)
- Протокол от 19.03.******* осмотра сетевых ресурсов, согласно которому IP-адрес ***используется расположенной в Республике Кипр компанией «***», а IP-адрес ***– банком «***», расположенным по адресу: г*** (т. 293, л.д. 25-28)
- Протоколы от 31.01.******* и 26.02.******* осмотра изъятых 30.01.******* данных, содержащихся на электронных почтовых адресах «***», «***» и «***», согласно которым с 2007 года по электронному адресу «***» велась переписка в отношении деятельности компании «***», поверенным которой являлся ***, ее счетов в ***, ***и ***.
Также в электронной переписке по адресу «***» пересылается зашифрованный файл, полученный пользователем «***» на адрес «***» от пользователя «***» с адреса «***».
Согласно переписки по адресу «***»,***. ведет переговоры о покупке иностранных компаний по заданию ***05.09.2008 на почту «***» от ***адреса «***» поступило письмо в отношении компании «***.», первоначально направленное компанией «***» в адрес ***на адрес «***». Во вложении к данному письму компанией «***» направляется скан переписки с ***. с адреса «***» за ноябрь 2004 года относительно регистрации указанной компании. В 2011 году ***с адреса «***» ведет переписку с электронным адресом «***» относительно балансов счетов иностранных компаний в банках «***» и «***». Согласно переписки по адресу «***» с пользователем «***» (адрес «***»),***. с нотариусом ***. согласовывались проекты подлежащих заверению документов – карточек с образцами подписей по иностранным компаниям. Кроме того, в 2012 году и в 2013 году ***с адреса «***» вела переписку с ***по адресу электронной почты «***», пересылая неоднократно зашифрованные файлы. (т. 293, л.д. 50-122). 
Виновность подсудимых Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. в совершении инкриминируемых преступлений подтверждается также показаниями представителей потерпевших и свидетелей, а именно:
-показаниями представителя потерпевшего ***, данными им в судебном заседании, согласно которым, подсудимого Измайлова Т.К. он знает по совместной работе в Министерстве морского флота СССР. С подсудимым Никитиным Ю.В. встречался более 10 раз, вел переговоры о мировом урегулировании. Со Скаргой Д.Ю. также знаком. Неп*****зненных взаимоотношений между ними нет, оснований оговаривать подсудимых у него нет. 
Он (***) пришел на работу в ******* в начале 2005 года на должность заместителя Генерального директора. Принимая дела, он совершил ряд поездок в компании, расположенные за границей – на ***, в ***и ***. ******* он знал ранее, когда тот работал в г. Москве в компании «***». 
При проверке документов по купле-продаже судов, он обнаружил, что значительная часть документов была уничтожена. Он понял, что *******, который возглавлял фирму в г. ******* и имел полномочия распоряжаться активами, уходит от ответов на вопросы и обратился в юридическую фирму *******, у которых были копии всех документов. Юридическая фирма пошла на сотрудничество и предоставила документы, из которых он увидел признаки незаконных неправомерных операций. Поскольку сделки совершались на территории *******, для проверки была привлечена английская адвокатская фирма «***.». Из собранного материала стало понятно, что сделки заключались в интересах третьего лица - Никитина Ю.В., не имевшего к ******* никакого отношения.
На одной из личных встреч Никитин Ю.В. предложил ему (Медникову В.А.) взятку в размере 3 миллиона долларов США, от которой он (***) отказался. Никитин Ю.В. требовал закрыть уголовное дело и предоставить письменные гарантии Генерального прокурора Российской Федерации. С Никитиным Ю.В. они не договорились, но последний признал, что в сделках с имуществом ******* участвовали контролируемые им компании. 
Также он (***) встречался с Измайловым Т.К. и Скаргой Д.Ю. Исходя из общения со Скаргой Д.Ю. сложилось впечатление, что это человек молодой, без опыта и знаний, который являлся орудием в руках Никитина Ю.В., выступавшего для него в роли старшего товарища и руководителя.
У группы *** сложная корпоративная структура, в которую входит более трёхсот дочерних компаний за рубежом. На балансе ******* судов не имелось, они зарегистрированы в разных юрисдикциях на судовладельческие компании входящие в группу компаний. Они управляются ********ской холдинговой компанией *******, в совет директоров которой входит все старшее руководство *******.
******* является акционерной компанией, единственным акционером которой является государство. Согласно Уставу компании генеральный директор является единоличным исполнительным органом. Он принимает основные решения, по своему усмотрению передает любые вопросы на рассмотрение Правления. Собрание акционеров – орган управления, но с ограниченным функционалом. Совет директоров занимается стратегическими вопросами, не вмешиваясь в повседневную деятельность. Правление занимается текущими вопросами производственной деятельности. Описанная выше структура управления и принятия решений существовала при руководстве Скаргой Д.Ю. и сохраняется в настоящее время. 
******* работает на международном рынке в условиях жёсткой конкуренции с другими крупными судоходными иностранными компаниями. Для работы в таких условиях требуются высококвалифицированные и компетентные специалисты, обладающие соответствующим опытом и знаниями. В штате ******* такие специалисты есть. У Никитина Ю.В. сотрудников с соответствующего уровня квалификации не было. Предложить что-либо новое для развития *******, как компании, Никитин Ю.В. не мог.
В результате указанных выше бесед с Никитиным Ю.В. он (***) понял, что Никитин Ю.В. является ключевой фигурой и организатором схем, использовавшихся для хищения имущества *******. Для реализации этих схем Никитин Ю.В. привлёк ряд других лиц.
Одним из таких лиц являлся адвокат английской компании ******* ***, с которым он (***) также встречался. Было установлено, что *** непосредственно готовил документы по сделкам, в том числе подделывал их и оформлял «задним числом». *** пошел на сотрудничество с ******* и дал подробные пояснения по известным ему обстоятельствам. В дальнейшем *** был лишен статуса адвоката в связи с выявленным участием в противоправных действиях.
В результате проведенного им (***) внутреннего расследования были выявлены факты получения Никитиным Ю.В. через брокерскую компанию ******* денежных средств, принадлежащих *******. Данные денежные средства представляли собой умышленно завышенные, по сравнению со стандартными рыночными, комиссии (вознаграждение брокеру) по ряду сделок *******, а именно по сделкам купли-продажи судов и размещения заказов на строительство новых судов на иностранных верфях.
В сделках с судами типа ******* хищение имущества ******* происходило следующим образом. Восемь судов в 2002 году были проданы по решению Скарги Д.Ю. компаниям, подконтрольным Никитину Ю.В. Одновременно с продажей эти суда были взяты ******* обратно на условиях договора бербоут чартера, что представляло собой очень дорогую схему привлечения денежных средств для *******. В использовании такой схемы финансирования у ******* в тот период времени никакой необходимости не было. Согласно условиям данной сделки, после выплаты всех платежей по бербоут чартеру право собственности на эти суда автоматически должно было перейти к *******. Однако, Никитин Ю.В. и его сообщники ввели всех в заблуждение о необходимости отказаться от права собственности, что и было оформлено соответствующими решениями Правления *******. После этого суда были проданы Никитиным Ю.В. со значительным ущербом для *******, исчислявшимся десятками миллионов долларов США.
В отношении сделок по строительству новых судов на иностранных верфях, и, в частности, опционов по подобным сделкам показал, что получение опционов на строительство судов является более выгодным для заказчика чем для судостроительной верфи. Используя возможности *******, как одного из крупнейших заказчиков судов, Никитин Ю.В., не располагая подобными ресурсами, но имея возможность воздействовать на Скаргу Д.Ю. и *******, незаконным образом получил право на строительство судов на наиболее выгодных для себя условиях. При этом, компании, подконтрольные Никитину Ю.В. воспринимались верфями как дочерние компании *******, так как от их имени действовали ******* и Скарга Д.Ю., надзор за строительством судов осуществлялся структурами *******, а обязательства по исполнению компаниями Никитина Ю.В. были необоснованно обеспечены гарантиями компании «***».
Он (***) считает, что действиями Скарги Д.Ю. причинен существенный материальный ущерб группе компаний ***, повлекший тяжкие последствия, выразившиеся в неправомерном изъятии активов стоимостью несколько сотен долларов США. Как генеральный директор Скарга Д.Ю. знал, что давая те или иные указания об оформлении незаконных сделок, он совершает противоправные действия и причиняет прямой материальный ущерб руководимой им компании. Выгоды от этих сделок получал Никитин Ю.В., который оплачивал роль Скарги Д.Ю. и других лиц, участвовавших в этих незаконных схемах. Общий размер ущерба по всем сделкам превысил 800 миллионов долларов США. 
Он (***) расценивает решения правления принятые под давлением Скарги Д.Ю. незаконными. Ни в одном из протоколов заседаний Правления ******* не содержится подтверждения или согласия на выплату компаниям, подконтрольным Никитину Ю.В., какого-либо вознаграждения за содействие в организации или осуществлении каких-либо сделок с имуществом *******.
К настоящему времени несколькими решениями иностранных судов Никитин Ю.В. был признан лицом, совершившим неправомерные и мошеннические действия в отношении *******. На основании этих решений Никитин Ю.В. вернул ******* часть незаконно полученных им денежных средств в размере нескольких десятков миллионов долларов США.
-показаниями представителя потерпевшего ***, данными ей в судебном заседании, согласно которым, в настоящее время она работает руководителем корпоративного департамента в ******* в г. ***. Структура ******* до 2006 года и в настоящее время неизменна. Единоличный исполнительный орган – президент компании, который фактически решает все вопросы компании, кроме того он является и председателем коллегиального исполнительного органа – Правления *******. С 2002 года по 2005 года президентом ******* был Измайлов Т.К. Все решения принимались только по его указанию. На тот момент в Совет директоров ******* входили представители государства как основного акционера. Совет директоров решал вопросы стратегического развития компании, сделки, которые являются предметом исследования в данном деле, не рассматривал.
Об авторитарном стиле руководства Измайлова Т.К. можно судить по тому, что её непосредственный начальник подчинялся напрямую президенту и «…всегда говорил, что как Измайлов Т.К. сказал, так и должно быть. По его коммента*****м, по общему настроению в ******* было понятно, что Измайлов Т.К. был достаточно авторитарным правителем, и какой-то элемент страха был во время его правления…».
Компания ******* – 100 процентная дочерняя холдинговая компания *******, которая владеет *****и и мальтийскими судовладельческими компаниями, построенными по схеме: одно судно – одна компания. Советы директоров компании ******* не проводились. Готовые решения присылались в ******* по электронной почте из компании «***», где готовились решения. Измайлов Т.К. являлся членом Совета директоров компании ******* и всегда являлся председательствующим. С 2002 года или 2003 года она (***) формально являлась, как и другие низшие сотрудники *******, директором нескольких дочерних судовладельческих компаний. О своем назначении директором компаний она узнала от начальника юридического департамента. Она (***) должна была подписывать документы компаний, которые приходили на подпись в электронном виде абсолютно готовыми, как правило, в момент или уже после совершения сделки. Соответственно, никакие Советы директоров дочерних компаний и обсуждения сделок не проводились. Из материалов дела и переписки знает, что после того, как основные параметры сделки утверждены Измайловым Т.К., то есть им принято решение и дано указание на ее совершение, соответствующие департаменты готовили доклад на Правление, на котором эта сделка одобрялась уже по факту, так как Измайлов Т.К. ее уже одобрил и давал указание выносить сделку на Правление.
О хищениях в ******* она узнала в 2005 году, когда сменилось руководство компании. В октябре 2005 года, после увольнения Измайлова Т.К., Президентом ******* был назначен ***. Новым руководством была инициирована проверка ранее заключенных сделок, в том числе по купле-продаже. Для помощи в установлении фактов, анализа и оценки сделок обратились к английским адвокатам компании «***.». 
Фактически сделки делились на две группы. Первая группа это сделки по купле-продаже судов ******* на вторичном рынке через английскую брокерскую компанию *******. Вторая группа это сделки по заказу судов-новостроек через английскую брокерскую компанию *******. 
Компания ******* быстро пошла на контакт и предоставили информацию о том, как заключались сделки. От адвокатов компании «***», из материалов дела *** и показаний представителей компании ******* ей известно, что компания ******* была привлечена изначально. Из показаний ******* ей известно, что Никитин Ю.В. обратился к нему с просьбой найти еще одних брокеров для сделок ******* о купле-продаже судов на вторичном рынке. *******, *** (представитель компании *******) и Никитин Ю.В. встретились в конце 2001 года. Как показал ***, они обсудили, что Никитину Ю.В. с каждой сделки по купле-продаже брокеры к своей стандартной комиссии будут добавлять дополнительную комиссию, которая будет выплачиваться непосредственно компании Никитина Ю.В. «***». За это Никитин Ю.В. обязывался обеспечивать беспрепятственное прохождение сделок и давление, если необходимо, на менеджмент *******. О том, что Измайлов Т.К. знал о необходимости этих комиссий и имело место влияние на менеджмент ей известно от , который занимался ежедневной перепиской с брокерами, видел, что комиссии были завышенные, и пытался снизить их размер. Когда  пытался обсудить и снизить комиссии, *** ему говорил не тратить зря время, потому что Измайлов Т.К. подтвердил сумму или конкретную сделку. От , а также из переписки, видно, что компания ******* ссылалась на Измайлова Т.К., как на лицо, подтвердившее сделки, и дальнейшие переговоры по поводу снижения комиссий были бесполезны.
Компания ******* была брокером ******* и должна была действовать в его интересах, не имела права скрывать, куда уходят комиссии. Также не должно было быть конфликта интересов. Брокеры должны были предоставлять полную информацию о выплате денежных средств третьим лицам. Никто из сотрудников *******, занимавшихся этими сделками, об этих комиссиях не был осведомлен, имя Никитина Ю.В. не слышал, не знал ни о какой помощи или содействии с его стороны по данным сделкам. Роль Никитина Ю.В. заключалась только в том, чтобы, оказав давление на сотрудников *******, согласовать высокую комиссию и получить ее в свою пользу неправомерно и, тем самым, нанести ущерб *******, компании *******, либо соответствующей дочерней компании.
Ситуация с комиссиями компании ******* по заказу судов на верфях немного отличается по структуре от заказа купли-продажи судов на вторичном рынке. Верфь согласует комиссию с брокером и выплачивает ему эту комиссию после получения очередного платежа, поскольку при строительстве судов все платежи разбиты на несколько этапов. Поэтому никто из сотрудников ******* не вел переписку по комиссиям и не знал про эти комиссии. О том, какая была структура, стало известно впоследствии, после раскрытия компанией ******* информации. Из раскрытых материалов и документов, а также от представителей компании *******, стало известно, что они договорились с Никитиным Ю.В., когда встречались с ним в конце 2001 года, о том, что он будет оказывать влияние на менеджмент ******* и обеспечивать их привлечение к сделкам *******. За это компания ******* должна платить в пользу компании *******, принадлежащей Никитину Ю.В., вознаграждение в размере 1,5 процента от суммы сделки. Уже после начала процедуры проверки сделок в *******, Никитин Ю.В. и сотрудник компании ******* ***, изготовили фиктивные письма, в которых указывалось на договоренности с компанией ******* о том, что последняя будет согласовывать с верфями ставки процентов на полтора процента больше для последующей выплаты Никитину Ю.В. на счет компании *******. При этом, данные договоренности должны были держаться конфиденциальными, а верфям представляться как адресная комиссия заказчика, то есть фактически компании ******* и *******. 
Адресная комиссия это деньги, которые заказчик – компания ******* должна была получать обратно от верфи после каждого очередного платежа по судостроительным контрактам, что фактически уменьшало для заказчика стоимость каждого судна. На самом деле никакой адресной комиссии не существовало. Это было неправомерной выплатой денежных средств. Если бы этой комиссии Никитину Ю.В. не было, то *******, компания «***.» и судовладельческие компании заказывали бы суда по меньшей стоимости и не понесли бы материального ущерба. 
Первоначально компания ******* пыталась решать вопросы по проблемам комиссий ******* через ******* Но ни его, ни Никитина Ю.В. никто из сотрудников ******* не знал. Эти проблемы могли быть решены только через Измайлова Т.К,, который, в случае возникновения таких проблем, давал соответствующие указания лицам, занимающимся сделками. У Никитина Ю.В. и ******* не было необходимости контактировать с сотрудниками *******, поскольку для осуществления своего преступного сговора они использовали лицо, которое имело абсолютные полномочия в ******* и могло принять решение как в отношении *******, так и компании *******, и дать указание номинальным директорам подписать документы.
Общий ущерб от действий подсудимых, причиненный хищениями у ******* и компании ******* по сделкам купли-продажи судов и по новостроям в данном уголовном деле составляет примерно 28,5 миллионов долларов США, а именно: по заказам на строительство новых судов 20,8 миллионов долларов США и 7,75 миллиона долларов США при продаже судов. Но ущерб ******* действиями Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. был причинен гораздо больший.
Отзыв гражданского иска потерпевшим был связан с давлением, поскольку Никитин Ю.В. обратился в английский суд и получил постановление в 2011 году о запрете ******* предъявлять гражданские иски в других юрисдикциях. Соответственно, ******* было обязано предпринять действия по отзыву иска, так как добровольно принял юрисдикцию ***ского суда и на него этот приказ (постановление) распространяется и должен исполняться, иначе будут негативные последствия для всей группы , как компании работающей на международном рынке.
Со своей стороны Никитин Ю.В. решение *** тоже был вынужден выполнить. Но это не добровольная выплата возмещения ущерба, а по решению суда, которое было вынесено в пользу компаний группы . Никитин Ю.В. был вынужден его исполнить и выплатил в пользу компаний группы  24 миллиона долларов США. С компаниями ******* и ******* были заключены мировые соглашения.
Была установлена связь, в том числе из переписки *** с сотрудниками ******* в отношении одобрения сделок и комиссий с Измайловым Т.К., а также связь Никитина Ю.В. с Измайловым Т.К., когда Никитин Ю.В. оплачивал отдых Измайлова Т.К. на острове Крит.
-показаниями свидетеля *******, данными им в судебном заседании, согласно которым, подсудимых Никитина Ю.В., Скаргу Д.Ю. и Измайлова Т.К. он знает. Неп*****зненных отношений с ними не было, отношения были нормальные, рабочие. С Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. он знаком с начала 2000 года, с Измайловым Т.К. знаком с начала 1990-х годов. Оснований оговаривать подсудимых у него нет.
В группе компаний *** он работает с 1988 года, с 1992 года основное место работы - компания «***.», ***, *******.
О назначении Скарги Д.Ю. на должность генерального директора ******* он узнал в мае 2000 года. Впоследствии Скарга Д.Ю. был назначен генеральным директором и председателем Совета директоров компании «***.». Таким образом, Скарга Д.Ю. был для него (*******) двойным начальником. Скаргой Д.Ю. ему были поручены вопросы, связанные с куплей-продажей судов, ранее находившиеся в компетенции компании ***, ***, которая тоже входила в группу компаний ***. В отношении проведения сделок, практически всегда Скарга Д.Ю. давал указания на их проведение в письменной либо в устной форме с подтверждением по электронной почте или через курьерскую службу.
Скарга Д.Ю. познакомил его с Никитиным Ю.В., встреча с которым произошла в г. *******. Никитин Ю.В. был очень хорошо осведомлен о всей деятельности *******. После личного знакомства совместные встречи с ним и Скаргой Д.Ю. проходили на регулярной основе – раз в 2-3 месяца в России или за границей.
Никитин Ю.В. был полностью в курсе деятельности компании и возможных сделок, которые ******* мог осуществить, еще до официального поступления данной информации в московский офис *******. Располагая этими сведениями, Никитин Ю.В. был инициатором появления схемы извлечения доходов в ущерб *******. Одним из основных требований Никитина Ю.В. был вопрос о выплате ему дополнительной комиссии по всем сделкам, связанным с куплей-продажей и строительством новых судов для *******. Для этих целей был привлечен брокер компания *******, представители которой согласились выплачивать эти дополнительные комиссии в пользу Никитина Ю.В. Позже, на различных официальных мероп*****тиях, связанных с заказом и строительством судов *******, данные договорённости Скарга Д.Ю. лично неоднократно подтверждал представителю компании ******* ***у.
На первоначальном этапе он (*******) являлся связующим звеном между Никитиным Ю.В., Скаргой Д.Ю. и компанией *******, поскольку общение с *** происходило на ежедневной основе. Он передавал ***у реквизиты счетов компаний Никитина Ю.В. для перечисления денежных средств от сделок по купле-продаже судов *******. Этими компаниями были *******, *******, *******. После увеличения объема сделок *** обратился с просьбой выделить одну компанию для перечисления средств от этих сделок. Такой компанией была выбрана контролируемая Никитиным Ю.В. компания *******.
Счетом компании ******* в интересах Никитина Ю.В. распоряжался его итальянский партнёр судовой брокер ***, который также присутствовал на его (*******) первой встрече и знакомстве с Никитиным Ю.В.
Никитин Ю.В. с его (*******) участием встретился с *** осенью 2001 года в г. ******* в гостинице ***. Никитин Ю.В. выразил удовлетворение ходом сотрудничества с компанией *******. Они с *** договорились о дальнейшем продолжении этого сотрудничества. После этого Никитин Ю.В. общался с *** напрямую. В том числе, в 2004 году приглашал его с супругой в г. ***. 
Скарга Д.Ю. также достаточно регулярно и часто встречался с представителями компании *******: практически во время всех своих командировок в г. ***, а также в и, где размещались заказы на строительство судов *******. 
При продаже судов оформляется краткое содержание каждой сделки – рикэп, который направлялся в ******* для одобрения и утверждения. Каждая сделка утверждалась в ******* после того, как Никитин Ю.В. предварительно давал свое согласие с учетом той комиссии, которая ему будет заплачена. Только при этом условии сделка одобрялась Скаргой Д.Ю., который давал указание готовить необходимую документацию, формальные решения холдинговой компании «***» и доверенности ему (*******) на подписание необходимых документов.
После продажи судна оговоренная комиссия переводилась компании *******, которая, в свою очередь, завышенную часть комиссии переводила Никитину Ю.В. Комиссия Никитина Ю.В. прибавлялась к общей сумме сделки. Адресной эта комиссия называлась компанией ******* потому, что она должна была платиться компаниям продавцам судов, но фактически платилась Никитину Ю.В. 
Аналогичная схема использовалась при заказе судов ******* на иностранных верфях. *** из компании ******* сообщал о возможности прибавления комиссии для Никитина Ю.В. к цене судна. Только после согласия Никитина Ю.В. с её размером, Скарга Д.Ю. давал указание на оформление сделки по заказу судна. Этот процесс полностью контролировался Никитиным Ю.В., без согласия которого ни одна сделка не могла состояться. В судостроительных контрактах брокерская комиссия и её размер вообще не указывались. Эта комиссия согласовывалась между брокером и верфью. Причем компания *******, обговаривая комиссию, называла её адресной, вводя верфь в заблуждение, что эта комиссия будет возвращена заказчику судна - компании «***». Скарга Д.Ю. не был заинтересован, чтобы эти комиссии были известны членам Правления *******. Контрактная стоимость судна увеличивалась на размер этой комиссии, так как она искусственно прибавлялась к цене судна и ложилась дополнительным бременем на заказчика. 
Со слов Скарги Д.Ю. и Никитина Ю.В. он (*******) знает, что они повлияли на назначение в 2202 году Измайлова Т.К. президентом *******. После этого, аналогичные действия, связанные с хищением комиссий, были распространены на сделки *******. Для этого, по указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. также была привлечена компания ******* и другая английская компания *******, назначенная эксклюзивным брокером в сделках по продаже судов *******. Компанию ******* также представлял ***, а компанию ******* - ранее знакомый ему (*******) ***, который согласился выплачивать дополнительную комиссию компаниям Никитина Ю.В.
Для получения комиссий по судам новостройкам для ******* Никитин Ю.В. продолжил использовать компанию *******, а для получения комиссий от продажи судов ******* им была создана новая компания «***». 
В случае возникновения сложностей с размером комиссий по сделкам с судами *******, Никитин Ю.В. через свое влияние на Измайлова Т.К. добивался принятия тех или иных решений, которые были выгодны Никитину Ю.В. В случае возникновения сложностей, а также необходимости решить какой-либо вопрос по сделкам ******* он (*******) и брокеры контактировали с Измайловым Т.К. через Никитина Ю.В. Чаще всего проблемы по вопросам купли-продажи судов возникали у *** из компании *******. Суда ******* были достаточно старые, а цена не высокая. Но размер брокерской комиссии, ввиду договорённостей с Никитиным Ю.В., по этим сделкам завышался до 5-6 процентов, чему препятствовали работники *******. В таких случаях *** прибегал к помощи Никитина Ю.В., после чего вопрос каким-то образом решался положительно.
По сделкам по строительству судов ******* представители компании ******* объясняли верфям, что, кроме их обычной комиссии в один процент, имеется адресная комиссия, которая причитается заказчику в размере 1,5 процента. На самом деле ******* такую комиссию не просил, а её получал Никитин Ю.В. 
По указанию Никитина Ю.В. он (*******) вёл учет размера получаемых комиссий от сделок купли-продажи, который в виде таблицы направлял ***, сотруднице Никитина Ю.В. в г. ***. Также эти таблицы в бумажном виде показывались Скарге Д.Ю. по его просьбе. 
Он (*******) также получал через *** и *** часть завышенных брокерских комиссий по сделкам ******* и *******, о чём было известно Никитину Ю.В., который не возражал против этого.
В 2002 году по его (*******) рекомендации Никитин Ю.В., который искал новых юристов для оформления сделок купли-продажи судов и их финансирования, познакомился с *** из компании *******. Впоследствии они напрямую вели оживленную переписку, часто контактировали. 
Финансирование было связано, в том числе, со сделкой продажи компаниям Никитина Ю.В. и передачи обратно в бербоут чартер ******* 8 судов типа *******. С самого начала эта сделка была невыгодна для *******. Кредиты на покупку этих судов были взяты Никитиным Ю.В. в швейцарских банках под гарантию *******. Схема была придумана для получения Никитиным Ю.В. максимальной прибыли при минимальном для него риске. Премия в 20 миллионов долларов США, выплаченная Никитиным Ю.В. ******* в качестве компенсации за досрочное расторжение договоров бербоут чартера не адекватна. На таком размере премии настоял Скарга Д.Ю., который дал указание не направлять в ******* контракты на продажу этих судов греческой компании ***. Также Скарга Д.Ю. дал указание согласовать с *** и показать заниженную стоимость этих судов, чтобы обосновать такую премию.
Также Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. обеспечили передачу опционов и судостроительных контрактов ******* с южнокорейскими верфями в пользу компаний Никитина Ю.В. Это было сделано в ущерб интересам ******* на безвозмездной основе, либо по заниженной цене. Решения о передаче/отчуждении опционов рассматривались на Правлении ******* на полгода позже после их фактической передачи Никитину Ю.В. Сделки уже состоялись и эти решения носили формальный характер, что-либо изменить в данных сделках было невозможно.
В дальнейшем, полученные опционы на строительство четырех судов на верфи *** – корпуса №№ *******, *******, ******* и ******* были перепроданы Никитиным Ю.В. на последней стадии строительства, перед поставкой. Материальная выгода Никитина Ю.В. составила около 35 миллионов долларов США за каждое судно. Этим был причинен значительный ущерб *******, который мог эти суда эксплуатировать, в условиях благоп*****тного рынка зарабатывать высокий фрахт и извлекать максимальную прибыль, либо самостоятельно продать эти суда по высокой цене.
Такая же схема была использована и по опционам верфи *** – корпуса №№ ******* и *******, которые также были перепроданы Никитиным Ю.В. на финальной стадии строительства. Никитин Ю.В. получил выгоду по каждому судну порядка 33 миллионов долларов США за каждое судно. Данные суда были необходимы ******* для работы на рынке перевозок углеводородов в ледовых условиях, где у ******* было преимущество перед конкурентами. Для ******* это была существенная потеря возможности получить дополнительную прибыль для компании.
По судостроительным контрактам компания «***» выдавала в пользу верфей гарантии того, что все платежи по ним будут выполнены в срок и в полном объеме. Несмотря на то, что несколько опционов и судостроительных контрактов были переданы Никитину Ю.В., гарантии по указанию Скарги Д.Ю. и в интересах Никитина Ю.В. были сохранены. Компании Никитина Ю.В. пользовались ими бесплатно, не предоставив взамен адекватное обеспечение, поскольку это были бумажные компании и никакой юридической ответственности они не несли. Гарантии компании «***» продолжали действовать на весь период строительства, тогда как заложенные акции компаний Никитина Ю.В. были досрочно выведены из под залога. В результате компания «***» несла необоснованные финансовые обременения до конца строительства судов, которые отражались на балансе компании. Всего таких гарантий было выдано – семь в пользу верфей при строительстве судов, а также восемь гарантий в пользу банков по финансированию сделки по покупке компаниями Никитина Ю.В. восьми судов типа *** у *******. Компании Никитина Ю.В., получавшие финансовую выгоду от сделок купли-продажи, никакого фактического участия в этих сделках не принимали.
В 2004 году задним числом был подписан надуманный договор о сотрудничестве между компанией «***» и компанией Никитина Ю.В. *******. Данный договор не накладывал на эту компанию практически никаких обязательств. Он был датирован февралем 2003 года, чтобы обосновать первую сделку по получению опционов на строительство судов. При этом, оформлявшие сделку юристы, не учли, что компания ******* была учреждена только месяцем позже – в марте 2003 года.
В начале 2005 года, уже после увольнения Скарги Д.Ю. с должности руководителя *******, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. обратились к нему (*******) с просьбой помочь вывести из под залога акции компаний Никитина Ю.В., ранее переданные компании «***» по сделкам по строительству судов. В этом им также помог юрист ***, представлявший интересы Никитина Ю.В. К тому времени Скарга Д.Ю. уже не имел полномочий для подписания договора, который позволял вывести эти акции из под залога и, тем самым, прервать обязательства компаний Никитина Ю.В. перед *******. 
Одновременно Скарга Д.Ю. «задним числом» подписал его (*******) новый трудовой договор, который позволял сразу после увольнения из компании «***.» перейти на работу в структуры Никитина Ю.В. и получить при этом значительную финансовую компенсацию.
В судебном заседании он (*******) пояснил, что на стадии предварительного следствия показания им даны добровольно и чистосердечно. Никакого давления на него не оказывалось.
-Показаниями свидетеля *******, данными им в ходе предварительного расследования 01.07.2008, 02.07.2008, 01.08.2008, 07.08.2008, 19.09.2008, 14.10.2008, 27-28.04.2009, 29-30.04.2008, 21.04-10.05.2011 и 29.02.2012 (т. 31 л.д. 32-76, т. 31 л.д. 77-81, 82-87, 88-91, 92-98, 99-105, 106-114, 116-130, 131-146, 147-153, т. 34 л.д. 65-134, т. 36 л.д. 1-38, 39-78, 80-86, 260-333) и оглашенными в судебном заседании, согласно которым с 1983 года он работал в компании «***», откуда в 1987 году перешел на работу в АКП ***, переименованном в 1995 году в *******. 01.12.1992 он был назначен на должность финансового менеджера дочерней компании «******* - расположенной в г. ******* компании «***.». Позднее он вошел в её совет директоров и был назначен её генеральным директором. Компания «***.» была уполномочена действовать как агент от имени другой дочерней компании ******* - компании «***». Он, как член совета директоров и генеральный директор компании «***.» имел право управления счетами «***», использовавшимися для привлечения кредитных денежных средств, и, на основании доверенностей, счетами ее дочерних компаний. При этом, так как компания «***.» была учреждена *******, при выполнении своих обязанностей он подчинялся генеральному директору *******.
После назначения на должность генерального директора ******* Скарги Д.Ю. изменился его объем полномочий в компании «***.». В этот период ему было передано право организации купли-продажи судов, принадлежащих компаниям, контролируемым *******, а именно компании «***». Данное решение, каким-либо документом не оформлялось, но с 2000 года по устному указанию Скарги Д.Ю. он начал заниматься организацией купли-продажи судов.
Примерно в середине 2000 года в ******* между ним и Скаргой Д.Ю. состоялась встреча, на которой обсуждался вопрос покупки четырех судов контейнеровозов с чартером на несколько лет. Брокером в данной сделке была компания *******. В ходе обсуждения он сообщил Скарге Д.Ю. о размере комиссии, которая должна быть выплачена компании *******. После этого Скарга Д.Ю. сказал, что данная комиссия должна включать в себя и дополнительные выплаты третьим лицам. Со слов Скарги Д.Ю. он понял, что эти деньги будут перечисляться Никитину Ю.В., о котором ранее слышал от работников *******, как о влиятельном бизнесмене, тесно связанным со Скаргой Д.Ю. еще до назначения на должность директора *******. В дальнейшем ему стало известно, что Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. работали в одной коммерческой структуре, где последний был начальником Скарги Д.Ю.
После этой встречи осенью 2000 года состоялась еще одна встреча со Скаргой Д.Ю., но уже с участием Никитина Ю.В. В ******* в ресторане «***» во время ужина, на который его пригласил Скарга Д.Ю. Кроме Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. на этой встрече также присутствовали *** и ***. Скарга Д.Ю. представил ему Никитина Ю.В. как авторитетного бизнесмена с большими связями в области транспортировки нефти и нефтепродуктов, а ***, как партнера Никитина Ю.В. В ходе беседы у него (*******) сложилось впечатление, что Никитин Ю.В. хорошо осведомлен о работе ******* и всех его подразделений. После вышеописанной встречи у него сложилось впечатление, что Никитина Ю.В. со Скаргой Д.Ю. связывают многолетние доверительные отношения, а Скарга Д.Ю. находится в несколько зависимом положении от Никитина Ю.В.
Во время своих командировок в Россию он (*******) неоднократно, примерно один раз в три месяца, вместе со Скаргой Д.Ю. встречался с Никитиным Ю.В. в неофициальной обстановке: в ресторане или в гостинице. Во время этих встреч главным образом разговор происходил между Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю.: они обсуждали вопросы деятельности *******, возможности заключения различных сделок с компаниями Никитина Ю.В. Из их бесед он понял, что Никитин Ю.В. прекрасно осведомлён о положении дел в *******. С Никитиным Ю.В. он также встречался в ******* и ***. Все эти встречи происходили по инициативе Скарги Д.Ю. и с обязательным его присутствием. При этом Скарга Д.Ю. на встречи летал вместе с Никитиным Ю.В. на арендованных последним самолётах.
Скарга Д.Ю. сообщил, что завышенная часть комиссий будет выплачиваться компаниям Никитина Ю.В., который заявил, что хочет получать не менее 2 процентов с каждой сделки по покупке или продаже судов компании «***». Получив эту информацию, он (*******) встретился с ***, которому передал условия сделок и информацию о том, что завышенную часть комиссии будет получать русский бизнесмен, связанный с ******* и имеющий влияние на генерального директора Скаргу Д.Ю. После обсуждения этого предложения со своим руководством *** согласился завышать комиссии, которые будут выплачиваться дочерними компаниями «***», так как компании ******* данная схема работы была выгодна, поскольку они получали крупного клиента и свои стандартные комиссионные.
После этого, в период проведения ******* официальных мероп*****тий в *******, *** и Японии, состоялось несколько встреч *** и Скарги Д.Ю., на которых последний подтвердил ***у свою информированность о необходимости выплачивать завышенную часть комиссионных по сделкам купли продажи судов.
До конца 2001 года общение Никитина Ю.В. с *** происходило через него (*******). Никитин Ю.В. сообщал ему желаемый размер комиссии, который он согласовывал с *** и передавал окончательную информацию обратно Никитину Ю.В. Для получения денежных средств Никитин Ю.В. предоставлял через него ***у реквизиты различных контролируемых им компаний: *******, *******. После нескольких сделок по получению комиссий *** попросил, чтобы Никитин Ю.В. оставил одну компанию для получения комиссионных, о чем он и сообщил Никитину Ю.В. После этого Никитин Ю.В. предоставил ему реквизиты компании *******.
Первая встреча Никитина Ю.В. с *** состоялась примерно осенью 2001 года в ******* в отеле *******, где он (*******) также присутствовал. Никитин Ю.В. сообщил ***у, что доволен результатами сотрудничества и подтвердил, что готов и дальше его продолжать. В дальнейшем Никитин Ю.В. и *** неоднократно встречались в *******, ***и ***. В том числе Никитин Ю.В. в 2004 году приглашал *** в ***.
Скарга Д.Ю. неоднократно посещал г. *** в 2000-2001 годах и встречался с представителями брокерских компаний. На ряде встреч со Скаргой Д.Ю. присутствовал и Никитин Ю.В. В частности, имели место встречи с *** (директором компании *******) и *** (также директором данной компании). После этих встреч Никитин Ю.В. отдельно от Скарги Д.Ю. встречался с этими же директорами и обговаривал с ними свои условия. Результатом этих встреч и явилось соглашение с компанией *******. Об этом ему известно, так как изначально с брокерами встречался он и Скарга Д.Ю., а потом Скарга Д.Ю. стал ездить на эти встречи с Никитиным Ю.В. О встречах Никитина Ю.В. с руководством компании ******* без Скарги Д.Ю. свидетелю известно от ***. 
Все документы по сделкам купли-продажи судов готовились сотрудниками компании *******, после чего передавались для проверки сотрудникам компании *******, которая с середины 1990-х годов осуществляла юридическое сопровождение сделок компании «***». С начала 2002 года компания ******* начала также обслуживать и компании Никитина Ю.В. Именно он (*******) познакомил Никитина Ю.В. с её работником ***, которого Никитин Ю.В. один раз приглашал за свой счет в г. Санкт-Петербург.
Как правило, согласование размера завышенной комиссии происходило по телефону между ним, *** и Никитиным Ю.В., то есть *** сообщал ему о возможном размере завышенной комиссии, он передавал эту информацию Никитину Ю.В., а последний либо давал свое согласие, либо настаивал на увеличении процента от сделки. В случае несогласия Никитина Ю.В. с размером причитающегося ему процента, сделка, как правило, не проводилась, поскольку, по указанию Никитина Ю.В., на ее заключение не давал согласия генеральный директор ******* Скарга Д.Ю.
После согласования размера комиссии он давал указание ***у подготовить документы на его имя на продажу судна, после этого проект решения совета директоров направлялся в *******, где подписывался Скаргой Д.Ю. и, по его указанию, другими директорами компании «***», находящимися от него в служебной зависимости. При необходимости также решение направлялось в юридическую компанию, которая вела дела этой компании для получения доверенности от номинального директора. При этом часто он подписывал договора продажи в отсутствие этих документов, а они потом оформлялись прошедшими датами.
Выплата комиссий по контрактам на строительство новых судов осуществлялась по следующей схеме. В ходе переговоров брокеры компании ******* согласовывали с верфью размер дополнительной комиссии, дополнительно к стандартно выплачиваемой брокеру комиссии в размере 1 процента. Завышенная часть комиссии, обозначавшая как дополнительная или адресная, предназначалась Никитину Ю.В. и, как правило, составляла 1,5 процента от стоимости судна. По договоренности между ним, ***, Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В. в контракте данная комиссия не отражалась с целью скрыть факт ее наличия, поскольку было невозможно объяснить ее не поступление компании «***» в дальнейшем. Данные комиссионные выплаты оформлялись отдельными соглашениями между судостроительными компаниями и компанией *******. Данные соглашения не являлись приложением к контракту на строительство судна. При этом представители компании ******* сообщали судостроителю, что данная комиссия предназначена компании «***» и будет ей выплачена, однако фактически данные денежные средства выплачивались Никитину.
Нередко, при согласовании судостроительных контрактов, у представителей верфей возникали вопросы по поводу завышенного относительно общепринятого размера брокерской комиссии. Так, обычный размер брокерской комиссии при строительстве судна составлял около 1 процента от его стоимости. Однако, с учетом необходимости выплаты не менее 1,5 процентов от стоимости судна Никитину Ю.В. и 0,25 процентов в пользу него, компания ******* вынуждена была завышать размер брокерской комиссии до 2-3 процентов. Пытаясь обосновать столь значительный размер брокерской комиссии, представители компании ******* обманывали представителей судостроительных верфей, сообщая, что в запрашиваемую сумму входит адресная комиссия, подлежащая передаче заказчику судна – компании «***», что являлось ложью. Иногда представители судостроительных верфей не соглашались на значительное завышение брокерской комиссии. В таком случае ***у приходилось уменьшать размер комиссии, выплачивавшийся компании *******. За счет снижения размера комиссии компании ******* сохранялся размер завышенной части комиссии, выплачивавшийся компаниям Никитина Ю.В. в размере не менее 1,5 процентов от стоимости судна. В противном случае Никитин Ю.В. угрожал тем, что даст указание Скарге Д.Ю. вообще отказаться от заключения сделки.
Скарга Д.Ю., как генеральный директор *******, имел последнее слово при решении вопроса о целесообразности купли-продажи судов, то есть он лично определял, будет заключена сделка или нет. О подготовке сделки он первоначально докладывал Скарге Д.Ю. по телефону. В разговоре он сообщал основные моменты: тип судна, его комплектация, стоимость и сроки. Помимо Скарги Д.Ю. он согласовывал вопросы заключения сделок купли-продажи еще и с Никитиным Ю.В. Без предварительного согласия Никитина Ю.В. сделка не заключалась. В соответствии со сложившейся практикой, вначале он договаривался с контрагентами о заключении сделки купли-продажи или строительства судов, согласовывал основные условия со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., после чего оформлялись необходимые документы, сделка согласовывалась с правлением ******* и т.д. На подписание договоров выписывались доверенности, в которых в обязательном порядке одним из поверенных являлся он. Непосредственно переговоры с контрагентами проводил лично он, также он подписывал контракты. Остальные лица, указываемые в доверенностях качестве поверенных, чаще всего не принимали никакого участия в заключении и исполнении контракта. Они указывались на случай его отсутствия.
Некоторые судостроительные компании требовали от брокера ******* предоставления подтверждения того, что в случае расторжения контракта комиссия будет возвращена покупателю, в связи с чем он, как представитель компаний «***» и «***.», периодически подписывал соответствующие подтверждения.
Ввиду производственной необходимости он (*******) имел право управления счетами компании «***» и её дочерних компаний, производил выплаты в адрес судостроительных компаний по мере наступления срока платежей. После получения платежа судостроительные компании переводили оговоренную в соглашении комиссию компании *******, а она, в свою очередь, переводила ее завышенную часть на счета компаний Никитина Ю.В. Аналогичным образом, после подписания контракта на продажу от компании ******* поступал инвойс на оплату комиссии, с учетом комиссии, причитающейся Никитину Ю.В. На основании предоставленных по указанию Скарги Д.Ю. доверенностей, он осуществлял расчеты по кредиту, выплачивал другие расходы, связанные с продажей судна, а также переводил комиссию на счет компании *******. После этого оставшиеся средства переводились на какой-либо счет компании «***», а в ******* на имя Скарги Д.Ю. направлялся отчет по сделке, в котором, в том числе, указывался размер комиссии.
Также, компания ******* была привлечена в качестве брокера при покупке контролируемыми ******* компаниями 6 строящихся судов у компании «***». По указанию Никитина Ю.В. *** договорился с представителями продавца судов о выплате брокерской и адресной комиссий. Причем размер брокерской комиссии заведомо был завышен *** для последующей выплаты ее завышенной части Никитину Ю.В. При этом, согласно договоренности с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю., он указывал ***у о необходимости исключения из текста контракта упоминаний о выплате каких-либо комиссий. В контракте указывалась лишь окончательная стоимость судов. Несомненно, это приводило к их удорожанию на размер комиссии, выплачиваемой впоследствии продавцом из денежных средств, уплаченных покупателем, то есть компаниями, контролируемыми «***». При покупке судов у компании «***.» не только большая часть брокерской комиссии была перечислена *** на счета компаний, подконтрольных Никитину Ю.В., но и адресная комиссия в размере 200 тысяч долларов США за каждое судно. Адресная комиссия в сумме 1,2 миллиона долларов США по указанию Скарги Д.Ю. была перечислена на счет компании *******, реквизиты которого *** предоставил компании «***.». При этом, в соответствии с общепринятой практикой, адресная комиссия подлежит выплате в пользу покупателя или заказчика судна, а не сторонней или брокерской компании.
При оформлении договоров продажи судов размер комиссионных выплат в них не отражался, на практике это также не вносится в контракт, но обычно оформляется дополнительным соглашением. Однако при заключении контрактов на продажу судов дополнительные соглашения не оформлялись. В ******* Он направлял только итоговый рикеп – это документ, содержащий основные условия сделки по купле или продаже судов, то есть цену, размер комиссии, сроки и другие необходимые условия. Данный документ используется при заключении контрактов в морском праве и распространен повсеместно. Он не знает, имеется ли какой-либо нормативный документ, регулирующий использование рикепов.
До направления рикепов Скарге Д.Ю. или  по сделкам, готовившимся компанией *******, он согласовывал с Никитиным Ю.В. размер выплачиваемой ему комиссии. Только после включения в условия рикепа завышенной комиссии, он направлялся для утверждения в *******. Иногда он получал обратно по факсу или по электронной почте рикепы с подтверждением Скарги Д.Ю. о проведении сделки на предложенных условиях, в других случаях Скарга Д.Ю. сообщал о своем согласии устно по телефону. При этом Скарга Д.Ю. подтверждал сделки только при условии предварительного согласия Никитина Ю.В. с размером выплачиваемой ему комиссии.
Как правило, согласование размера завышенной комиссии происходило по телефону между ним, *** и Никитиным Ю.В., то есть *** сообщал ему о возможном размере завышенной комиссии, он передавал эту информацию Никитину Ю.В., а последний либо давал свое согласие, либо настаивал на увеличении процента от сделки. В случае несогласия Никитина Ю.В. с размером причитающегося ему процента, сделка, как правило, не проводилась, поскольку, по указанию Никитина Ю.В., на ее заключение не давал согласия генеральный директор ******* Скарга Д.Ю.
После согласования размера комиссии он давал указание ***у подготовить документы на его имя на продажу судна. Затем проект решения совета директоров направлялся в *******, где подписывался Скаргой Д.Ю. и, по его указанию, другими директорами компании «***», находящимися от него в служебной зависимости. При необходимости также решение направлялось в юридическую компанию, которая вела дела этой компании для получения доверенности от номинального директора. При этом часто он подписывал договора продажи в отсутствие этих документов, а они потом оформлялись прошедшими датами.
В связи с тем, что он непосредственно осуществлял перечисления денежных средств со счетов компаний, то Никитин Ю.В. после значительного увеличения объема поступающих комиссий дал ему указание вести учет поступления денежных средств. Он сделал для этого таблицу в программе «Эксель», которую периодически обновлял и направлял эти сведения Никитину Ю.В. Также несколько раз он показывал эту таблицу Скарге Д.Ю. по его просьбе. При определении размера завышенной комиссии, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. постоянно настаивали на увеличении ее размера, но потом когда объем выплат увеличился, размер установился на отметке примерно 1,5 процента, хотя в некоторых случаях он был выше.
Никитин Ю.В. не имел никаких оснований для получения каких-либо комиссионных выплат, поскольку не выполнял никаких действий ни лично, ни через свои компании для содействия приобретению или продаже судов. Основанием получения Никитиным Ю.В. завышенной части комиссии являлось только его возможность оказывать влияние на принятие решений генеральным директором ******* Скаргой Д.Ю. при заключении сделок и возможность Скарги Д.Ю. распоряжаться вверенным ему имуществом компании, в том числе при его участии.
Поскольку стоимость судна устанавливается верфью на определенном уровне, исходя из цен на рынке и стоимости его производства, то комиссии, выплачиваемые при заключении контракта, соответственно увеличивают стоимость судна, которую оплачивает покупатель. Таким образом, денежные средства, полученные Никитиным, принадлежали компаниям, владевшим строящимися или продаваемыми судами.
При обсуждении с *** возможности завышения комиссионных платежей для выплат денежных средств Никитину Ю.В., он (*******) обозначил в качестве условия получение им части комиссий по данным сделкам. *** пообещал, что после начала работы он вернется к этому вопросу. После проведения нескольких сделок он встретился с *** и они договорились о том, что компания ******* будет выплачивать ему четверть от получаемых комиссионных. Первые платежи комиссий были переведены на счета компаний ******* и *******. Позже он зарегистрировал компанию *******, на счет которой в банке ******* в последующем перечислялись все денежные средства, поступавшие от брокерских компаний по сделкам купли-продажи судов.
При этом, Никитин Ю.В. не участвовавший в сделках по продаже и покупке судов не имел права на получение какого-либо вознаграждения. Одновременно он, как руководитель организации, представляющей интересы одной из сторон в сделках купли-продажи судов, не имел права на получение денежных средств от компании-брокера. Вместе с тем, желая получить денежные средства, он договорился об указанных выплатах в свою пользу.
Примерно в марте 2005 года, когда стало ясно, что ******* будет пытаться в судебном порядке взыскать незаконно полученные им Никитиным Ю.В. денежные средства при выплате брокерской комиссии, Никитин Ю.В. предложил изготовить прошедшей датой соглашения между компаниями ******* и *******, датированные 2001 годом, обосновывающие вышеуказанные выплаты на счет компании *******. Одновременно ***, по согласованию с ним, изготовил письма аналогичного характера в обоснование перевода части брокерской комиссии на счет компании *******. Он, чтобы скрыть его связь с компанией *******, попросил К. Бонхила указать, что комиссии предназначались ему. В данных письмах, помимо прочего, была отражена необходимость строгой конфиденциальности сотрудничества указанных компаний.
Примерно в начале 2002 года заместитель Скарги Д.Ю. – Измайлов Т.К. был назначен президентом *******. В то же время, в начале 2002 года, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. дали ему (*******) указание подыскать нового брокера для получения завышенных комиссий при продаже и покупке судов ******* и контролируемых им компаний. При этом Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. пояснили, что необходимо найти крупную брокерскую компанию, которая также бы согласилась участвовать в сделках по покупке и продаже судов, но не компанию *******, поскольку она уже участвовала в сделках с компаниями, контролируемыми *******. Он обратился к ранее знакомому представителю компании ******* ***у с предложением выступить брокером компании ******* по продаже и покупке судов на условии выплаты ими комиссии Никитину Ю.В. *** дал свое согласие на завышение комиссии в интересах Никитина Ю.В. Также он обсудил с *** вопрос относительно его (*******) вознаграждения в виде выплаты 0,25 процента от стоимости контракта, с условием дальнейшего перевода половины этой суммы ***у, которому он сделал два платежа со счета компании *** в 2003-2004 годах: один платеж чеком на 20 тысяч фунтов стерлингов на имя какого-то частого лица в какой-то швейцарский банк, видимо знакомого ***. Второй платеж на 100 тысяч долларов США на счет оффшорной греческой компании в швейцарском банке, чьи реквизиты ему предоставил ***.
После обсуждения с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. возможности сотрудничества с компанией *******, было решено, что компания ******* будет заниматься продажей старых судов ******* и контролируемых им компаний, а компания ******* будет участвовать в заказе строительства новых судов. Данные условия были доведены до Измайлова Т.К., и после этого решения все операции по покупке и продаже судов ******* и его дочерних компаний производились только через эти компании. При этом при возникновении задержек с принятием решений или несогласии с размером комиссии сотрудников ******* он (*******) доводил эту информацию до Никитина Ю.В., который передавал ее Измайлову Т.К., и вопрос решался так, как было необходимо Никитину Ю.В. Никитин Ю.В. для получения денежных средств от компании ******* также использовал компанию *******.
Как и во всех остальных случаях выплаты завышенной комиссии, и данная комиссия выплачивалась заинтересованной стороной, то есть ******* или контролируемыми им компаниями, что соответственно приводило к завышению стоимости сделки и выплате Никитину Ю.В. денежных средств, принадлежащих этим компаниям. При этом Никитин Ю.В. и контролируемые им компании каких-либо работ или услуг за получение данных денежных средств не выполняли и не оказывали.
Выплата комиссий по контрактам на строительство новых судов осуществлялись по следующей схеме: в ходе переговоров брокеры компании ******* согласовывали с верфью размер дополнительной комиссии, дополнительно к стандартно выплачиваемой брокеру комиссии в размере 1 процента. Завышенная часть комиссии, обозначавшаяся как дополнительная или адресная, предназначалась Никитину Ю.В. и, как правило, составляла 1,5 процента от стоимости судна. По договоренности между ним, *** и Никитиным Ю.В. в контракте данная комиссия не отражалась с целью скрыть факт ее наличия. Данные комиссионные выплаты оформлялась отдельными соглашениями между судостроительными компаниями и компанией *******. Данные соглашения не являлись приложением к контракту на строительство судна. При этом представители компании ******* сообщали судостроителю, что данная комиссия предназначена компании покупателю и будет ей выплачена, однако фактически данные денежные средства выплачивались Никитину Ю.В.
Нередко при согласовании судостроительных контрактов у представителей верфей возникали вопросы по поводу завышенного относительно общепринятого размера брокерской комиссии. Так, обычный размер брокерской комиссии при строительстве судна составлял около 1 процента от его стоимости. Однако, с учетом необходимости выплаты не менее 1,5 процентов от стоимости судна Никитину Ю.В. и 0,25 процентов в его пользу, компания ******* вынуждена была завышать размер брокерской комиссии до 2-3 процентов. Пытаясь обосновать столь значительный размер брокерской комиссии, представители компании ******* обманывали представителей судостроительных верфей, сообщая, что в запрашиваемую сумму входит адресная комиссия, подлежащая передаче заказчику судна, что являлось ложью. Иногда представители судостроительных верфей не соглашались на значительное завышение брокерской комиссии. В таком случае ***у приходилось уменьшать размер комиссии, выплачивавшейся компании *******. За счет снижения размера комиссии компании ******* сохранялся размер завышенной части комиссии, выплачивавшийся компаниям Никитина Ю.В. в размере не менее 1,5 процентов от стоимости судна. 
Никитин Ю.В. не имел никаких оснований для получения каких-либо комиссионных выплат, поскольку не выполнял никаких действий ни лично, ни через свои компании для содействия приобретению или продаже судов. Основанием получения Никитиным Ю.В. завышенной части комиссии являлось только его возможность оказывать влияние на принятие решений президентом ******* Измайловым Т.К. при заключении сделок и возможность Измайлова Т.К. распоряжаться вверенным ему имуществом компаний.
Кроме того, поскольку стоимость судна устанавливается верфью на определенном уровне, исходя из цен на рынке и стоимости его производства, то комиссии, выплачиваемые при заключении контракта, соответственно увеличивают стоимость судна, которую оплачивает покупатель. Таким образом, денежные средства, полученные Никитиным Ю.В., принадлежали компаниям, владевшим строящимися или продаваемыми судами.
При обсуждении с *** возможности завышения комиссионных платежей для выплат денежных средств Никитину Ю.В. он обозначил в качестве условия получение им части комиссий по данным сделкам. *** пообещал, что после начала работы он вернется к этому вопросу. После проведения нескольких сделок он встретился с *** и они договорились о том, что тот будет выплачивать ему четверть от комиссионных, получаемых компанией *******.
Для получения комиссий, перечисляемых в его пользу, он зарегистрировал компанию *******, на счет которой в банке ******* в последующем перечислялись все денежные средства, поступавшие от брокерских компаний по сделкам купли-продажи судов. Данный банк не требовал подробных обоснований источников поступления денежных средств на счет.
Он и Никитин Ю.В., не участвовавшие в сделках по продаже и покупке судов, не имели права на получение какого-либо вознаграждения. 
Во всех случаях выплата завышенной комиссии производилась заинтересованной стороной, то есть *******, ******* или контролируемыми ими компаниями, что, соответственно, приводило к завышению стоимости сделки и выплате Никитину Ю.В. денежных средств, принадлежащих этим компаниям. При этом Никитин Ю.В. и контролируемые им компании, каких-либо работ или услуг за получение данных денежных средств не выполняли и не оказывали.
Также об осведомленности Измайлова Т.К. свидетельствует тот факт, что финансовым консультантом ******* и его дочерних компаний был Д. Соер, получавший за организацию финансирования сделок комиссионные, половину которых переводил на счета Никитина Ю.В., а именно на счет компании *******. У Д. *** от имени его компании ***» («***было заключено соглашение на оказание услуг с одной из компаний, контролируемых *******. При очередном продлении соглашения сотрудники ******* начали настаивать на снижении его комиссионных, о чем ***сообщил ему, а он – Никитину Ю.В., который связался с Измайловым Т.К. и тот, в свою очередь, дал указание сотрудникам ******* оставить соглашение в прежнем виде, не меняя размера комиссионных. Комиссия Д. *** составляла 0,3 процента, а комиссия, причитавшаяся Никитину Ю.В., соответственно 0,15 процента.
В январе 2002 года на встрече с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю., состоявшейся в Москве или ***, происходило обсуждение сделки продажи судна «Электра» с правом обратного выкупа, при условии передачи его в тайм-чартер *******. Данная сделка, по мнению Скарги Д.Ю., позволяла выгодно разместить деньги и получить с них хороший доход. Для первой пробной сделки было выбрано судно ***, которое первым было передано в бербоут-чартер компании Никитина Ю.В.
В апреле 2002 года он получил от Скарги Д.Ю. указание начать оформление сделки по продаже танкера *** через юристов компании *******, которая одновременно осуществляла сопровождение деятельности компании «***». При этом, исходя из указаний Скарги Д.Ю., он не размещал сведений о готовящейся сделке на рынке для получения других предложений.
После этой сделки на даче Никитина Ю.В. в Петергофе, между ним, Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. состоялось обсуждение результатов этой сделки, ее доходность, а также размер оплаты его участия.
Затем на аналогичных условиях были проданы еще три судна, а потом еще четыре судна. Все суда были одного типа – *******. В результате данной сделки Никитин Ю.В. получил на очень выгодных условиях 8 судов, профинансировав только 40% их покупки, а остальную сумму получив в кредит от швейцарских банков при его участии. При этом обязательство принятия судов в тайм-чартер ******* явилось гарантией по выданным Никитину Ю.В. кредитам.
По указанию Скарги Д.Ю. он направлял в ******* предложения от компаний Никитина Ю.В. о покупке указанных судов с последующей передачей их в бербоут-чартер. Одновременно Скарга Д.Ю. дал указание подготовить еще одно-два аналогичных предложения. Очевидно, это делалось для оправдания заключения весьма необычного способа финансирования *******. Это весьма дорогой метод финансирования по сравнению с банковским кредитом. Впервые в практике ******* была использована схема финансирования с привлечением частного инвестора. При этом данная схема предполагала, что все риски несет *******, а Никитин Ю.В. был от них полностью освобожден.
Фактически основную часть средств, необходимых для совершения сделки, Никитин Ю.В. взял в кредит в швейцарских банках *** и , в качестве гаранта по которому выступало *******, что являлось обязательным условием кредитования.
В мае-июне 2003 года в ходе телефонного разговора Скарга Д.Ю. интересовался у него, какой размер премии мог бы быть достаточным для ******* за отказ от права обратного выкупа судов типа *******, переданных Никитину Ю.В.
В начале 2004 года, после очередного резкого повышения цен на суда, Никитин Ю.В. решил продать эти суда и получить единовременную прибыль от их продажи. По указанию Скарги Д.Ю. и при участии компании ******* он договорился с греческой компанией *** о продаже судов. Однако для их продажи необходимо было отменить действие бербоут-чартеров и отказаться от обязательства обратного выкупа компаниями, контролируемыми компанией «***». 
Для обсуждения вопроса о размере компенсации ******* за отказ от права обратного выкупа и отмену бербоут-чартеров он, , Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. собрались в ресторане «За стеной» в городе ***, где по решению Скарги Д.Ю. и Никитина Ю.В. размер премии по всем судам был определен в сумме 20 миллионов долларов США. Также он должен был договориться с компанией ******* о занижении оценки 8-ми судов типа ******* в периодической документации об оценке стоимости судов. Данное занижение было необходимо для обоснования столь низкого размера вознаграждения по продаваемым 8-ми судам.
16.07.2004 от имени компаний, владевших 8 судами типа *******, он подписал соглашения на отказ от права обратного выкупа и бербоут-чартеров на условиях выплаты заниженной премии в размере 20 миллионов долларов США. Это позволило Никитину Ю.В. продать данные суда без каких-либо обременений с выплатой заниженной премии в размере 20 миллионов долларов США и получить необоснованные доходы размере не менее 27 миллионов долларов США. После подписания им данных соглашений в июле 2004 года было проведено заседание правления ******* под руководством Скарги Д.Ю., на котором было одобрено данное решение. С целью сокрытия фактической стоимости судов от членов правления ******* при подготовке справок к данному заседанию им, по указанию Скарги Д.Ю., не были предоставлены контракты на продажу этих судов компании ***. Также принятию данного решения способствовало занижение компанией ******* стоимости указанных судов.
Данная сделка по продаже танкеров с правом обратного выкупа, была вообще не целесообразна, поскольку необходимую сумму денежных средств можно было привлечь в банках путем кредитования, при меньших расходах.
Он, Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. сознавали, что размер выплачиваемой премии дочерним компаниям «***», владеющих этими судами, занижен и данным компаниям причиняется ущерб, и сделка совершается в пользу компаний Никитина Ю.В.
Данная сделка была неоправданно выгодна для Никитина Ю.В., компании которого получили прибыль за счет кабальных условий договоров для *******, согласованных Скаргой Д.Ю. Тем самым при минимальных вложениях средств Никитин Ю.В. получил сверхприбыль, что стало возможным только при активном организующем начале со стороны Скарги Д.Ю., который, используя свое положение генерального директора *******, принимал решения, ущемляющие интересы ******* с целью получения фирмами Никитина Ю.В. значительных денежных сумм.
В 2002 году Никитин Ю.В. совместно со Скаргой Д.Ю. начали подыскивать способы вложения денежных средств, полученных в результате завышения комиссионных выплат при покупке и продаже судов компании «***», ******* и контролируемых ими компаний. В качестве вариантов вложения денег рассматривались контракты на строительство новых судов. Он, в соответствии с устным указанием Скарги Д.Ю., сообщал Никитину Ю.В. обо всех сделках, которые планирует заключить компания «***», для разработки планов возможного хищения денежных средств *******.
В ноябре-декабре 2002 года он начал вести переговоры о заказе для ******* четырех судов класса «***» на верфи компании *******. Во исполнение указаний Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю., 24.01.2003 он отправил на электронную почту Никитину Ю.В. проект подготовленного письма о намерениях между компаниями «***» и судостроительной верфью ******* о строительстве двух судов с опционом на два судна, впоследствии расширенном до четырех опционных корпусов. Суда заказывались ******* как серии судов-сестер, что имело неоспоримое преимущество для их дальнейшей эксплуатации, ремонта и оперировании ими, что увеличивало бы их рентабельность.
Данное письмо о намерениях на заказ строительства двух судов стоимостью 45 миллионов долларов США и предоставления опциона еще на два судна в срок до 03.03.2003, было им подписано в январе 2003 года. При этом в ходе переговоров первоначальная стоимость судов была снижена на 1,5 миллиона долларов США за счет того, что корейские судостроители рассматривали *******, как стратегического партнера и готовы были идти на определенные уступки в целях дальнейшего сотрудничества.
После подписания письма о намерениях, он сообщил о достигнутых результатах Скарге Д.Ю. и данный вопрос был вынесен на рассмотрение правления *******. Одновременно, согласно договоренности с Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю., он сообщил информацию о планируемой сделке Никитину Ю.В. для разработки плана возможного хищения денежных средств, принадлежащих *******.
11.02.2003 был проведен совет директоров компании «***», одобривший данную сделку, на котором он докладывал данную сделку и сообщил о том, что с учетом стоимости строительства судов они будут выгодно эксплуатироваться в дальнейшем. В феврале 2003 года Скаргой Д.Ю. и им ******* были подписаны первые два контракта на два судна.
Непосредственно перед подписанием контрактов на заказ судов в соответствии с опционом Скарга Д.Ю. сообщил ему, что опционы на строительство двух танкеров будут переданы компаниям Никитина Ю.В., а документы будут подготовлены ***. Передача судов Никитину Ю.В. была ущербна для *******, так как они были заказаны по очень выгодной цене и их строительство соответствовало стратегии развития компании, как крупного перевозчика нефти и нефтепродуктов. 
Впоследствии он связался с ***, который представил комплект документов о передаче опционов двум компаниям Никитина Ю.В., которые были им подписаны по указанию Скарги Д.Ю. От имени компаний Никитина Ю.В. документы подписал ***. Первоначально он предложил в обеспечение данных гарантий получить от Никитина Ю.В. банковские подтверждения в виде депозита на каждый очередной платеж. Однако Скарга Д.Ю. настоял на подписании гарантий от имени компании «***» под залог акций компаний Никитина Ю.В., владевших контрактами на строительство судов. По условиям гарантии компании Никитина Ю.В. при невыплате очередного платежа получали от компании «***» обратно в полном объеме уже выплаченные ими денежные средства, а обязанность оплатить контракт оставалась на компании «***». Данные условия гарантии позволяли Никитину Ю.В. при удешевлении стоимости судов на рынке отказаться от продолжения оплаты, вернуть все вложенные средства и передать убыточный проект обратно компании «***». В случае повышения стоимости судов Никитин Ю.В. получал возможность перепродать судно, получив значительную прибыль.
Данные гарантии он был уполномочен подписать решением совета директоров компании «***» от 25.02.2003. Скарга Д.Ю. на тот момент являлся генеральным директором ******* и председателем совета директоров компании «***» и, пользуясь своим служебным положением и зависимостью от него других членов совета директоров, действуя исключительно в интересах Никитина Ю.В. и по его указанию, добился принятия этого невыгодного для руководимой им компании решения. Вопрос о передаче права на опционы на рассмотрение совета директоров компании «***» не выносился, и одобрения решения в этой части не было.
В срок исполнения опциона 03.03.2003, по указанию Скарги Д.Ю., им от имени компаний ******* и *******, контролируемых Никитиным, были подписаны два контракта на строительство судов №№ ******* и ******* с компанией *******. Необходимость в подписании контрактов от имени компаний ******* и ******* именно им состояла в необходимости ввести в заблуждение представителей судостроительной компании ******* о том, что, якобы, компании ******* и ******* принадлежат компании «***». От представителей компании ******* скрывался факт того, что компании ******* и ******* не контролируются *******. Это было вызвано тем, что при получении подобной информации компания ******* пересмотрела бы условия контракта в худшую сторону в части стоимости судов, а также изменила бы график платежей и потребовала бы банковской гарантии или других подтверждений гарантии финансирования. Все это, естественно, отразилось бы на стоимости строящихся судов. В отсутствие этой информации компании Никитина Ю.В. получили возможность строить суда на очень выгодных условиях, предоставленных компании «***».
При этом, согласно предъявленного ему письма компании ******* от 20.03.2003 в его адрес, соглашения о передаче опционов на корпуса № ******* и ******* между компаниями «***», ******* и ******* были подписаны *** и им в период с 20 по 25 марта 2003 года, то есть уже после подписания судостроительных контрактов компаниями ******* и *******.
Кроме того, на момент безвозмездной передачи права на опционы компаниям Никитина Ю.В., за передачу права строительства каждого судна можно было получить не менее одного миллиона долларов США премии. Вопрос о выплате премии за передачу права на строительство судов по указанию Скарги Д.Ю. не рассматривался, поскольку Скарга Д.Ю. во всех случаях сделок с Никитиным Ю.В. действовал исключительно в его интересах, вопреки интересам ******* или контролируемых им компаний. При этом в соответствии с мировой практикой передача опциона является возмездной сделкой.
Таким образом, в результате передачи права на опционы по двум судам №№ ******* и ******* компании «***» был причинен материальный ущерб, а также утрачено право самостоятельно построить данные суда и получить прибыль от их эксплуатации или перепродажи по рыночной стоимости после окончания строительства.
Суда были проданы Никитиным Ю.В. перед выплатой последнего платежа, что в ряде случаев позволило ему избежать значительных материальных затрат на финансирование этих судов. 70% стоимости строительства судов №№ ******* и ******* должны были оплачиваться после завершения строительства. За счет уже подписанного контракта на продажу Никитин Ю.В. финансировал завершение строительства и продавал судно, получая доход и возвращая себе вложенные средства. По каждому из указанных судов Никитин Ю.В. получил по 35 миллионов долларов США незаконного дохода.
Одновременно, в связи с передачей Никитину Ю.В. двух опциональных судов Скарга Д.Ю. дал ему указание договориться о приобретении еще двух опционов для ******* на льготных условиях. 19.02.2003 он договорился с компанией ******* о предоставлении еще двух опционов на тех же условиях – по 45 миллионов долларов США за каждое судно. В итоге получилось, что ******* в лице компании «***» заказало строительство 6 танкеров. 03.03.2003 им, от имени компаний ******* и ******* были подписаны контракты на строительство корпусов №№ ******* и *******, а также гарантии компании «***» на оплату их строительства.
В октябре 2003 года он устно по телефону и по электронной почте предоставил Скарге Д.Ю., по его указанию, информацию о динамике цен на танкеры типа «***» в период с августа по октябрь 2003 года, согласно которой их стоимость относительно стоимости заказа выросла на 4-5 миллионов долларов США.
Спустя непродолжительное время, в ноябре 2003 года, в гостинице «***» в городе *** прошла встреча между ним, Никитиным Ю.В., Скаргой Д.Ю. и ***, где Никитин Ю.В. сообщил, что им принято решение о приобретении двух дополнительных корпусов №№ ******* и *******, а Скарга Д.Ю. дал указание подготовить необходимые для этого документы. Цена, по которой будут проданы данные корпуса, на этой встрече не обсуждалась. После этого, по указанию Скарги Д.Ю., он дополнительно проверил информацию о стоимости аналогичных судов по состоянию на ноябрь 2003 года, которые оценивались примерно в 50 миллионов долларов США за судно, что было дороже на 5 миллионов долларов США по сравнению со стоимостью контракта. После этого Скрага Д.Ю. принял решение о выплате Никитиным Ю.В. премии в размере 2 миллионов долларов США за каждое судно для создания видимости выгоды продажи судов для *******. Кроме того, чтобы оправдать столь низкую премию, Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. дали ему и ***у указание контракт подписать прошедшей датой – августом 2003 года. Фактически документы по купле-продаже акций компаний, владевших контрактами на строительство судов №№ ******* и *******, были подписаны значительно позже – в январе 2004 года, когда стоимость судов была еще выше. 
От гарантий компании «***» после продажи акций компаний не отказывались. При этом Никитин Ю.В., как и в предыдущем случае, не имел никаких рисков связанных с падением цен на строящиеся суда и не платил каких-либо денег за предоставленную ему гарантию. Кроме того, Никитин Ю.В. избегал пересмотра условий контракта в худшую сторону, что произошло бы, если бы судостроитель был уведомлен о смене собственника компаний.
Совет директоров компании «***» по данной сделке, на котором было одобрено решение о продаже акций компаний ******* и ******* владевших строящимися корпусами №№ ******* и *******, состоялся 12.01.2004. В соответствии с данным решением совета директоров, одобрялась подписанная им сделка по продаже прошедшей датой акций компаний ******* и *******. Также он понимал, что при подписании контрактов о продаже акций компаний ******* и ******* у него отсутствовали надлежащие полномочия для подписания этих контрактов, поскольку отсутствовало решение совета директоров компании «***» и соответствующая доверенность.
В результате продажи акций компаний ******* и ******* компании «***» был причинен материальный вред, выразившийся в занижении стоимости проданного имущества, а также лишении права самостоятельно завершить строительство и эксплуатировать данные суда.
Позже, с целью обоснования продажи Никитину Ю.В. судов, в марте 2004 года ***, при его участии, по распоряжению Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю., изготовил проект письма о сотрудничестве между компаниями ******* и «***». По указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. данное письмо, носившее надуманный характер, было подписано им и *** в марте 2004 года, но датировано 26.02.2003, несмотря на то, что компания ******* была зарегистрирована лишь 17.03.2003.
После этого, 02.07.2004 было проведено заседание правления *******, к которому он предоставил Скарге Д.Ю. по его распоряжению копию вышеуказанного письма о сотрудничестве между компаниями «***» и ******* для подготовки справок к заседанию. Текст подготовленных справок полностью соответствовал данному письму и не отражал существенных условий передачи Никитину Ю.В. опционов. 
Данное решение правления не могло что-либо изменить, поскольку сделки были заключены более года назад и компании, владевшие судами, уже контролировались Никитиным Ю.В. В связи с этим даже несогласие правления не могло изменить ситуацию. Однако Скарга Д.Ю., руководствуясь интересами Никитина Ю.В., пользуясь своим руководящим положением и подчиненным положением членов правления, добился одобрения данной сделки на правлении *******.
Строительство указанных судов, было профинансировано Никитиным Ю.В. самостоятельно без привлечения каких-либо банков или кредитов. Компании Никитина Ю.В. не осуществляли какой-либо самостоятельной деятельности по эксплуатации судов, а лишь служили орудием для незаконного извлечения прибыли из имущества и сделок ******* и контролируемых им компаний. На основании этого у Никитина Ю.В. изначально отсутствовала возможность самостоятельной эксплуатации приобретенных по заниженной стоимости у компании «******» судов, что свидетельствует о том, что для извлечения прибыли Никитиным Ю.В. планировалась их перепродажа третьим лицам. Притом в то время на мировом рынке наблюдалась устойчивая тенденция роста стоимости судов, что позволяло Никитину Ю.В. продать их в разы дороже.
Суда были проданы Никитиным Ю.В. на последних этапах строительства. Данные суда продавались перед выплатой последнего платежа, что в ряде случаев позволяло избегать значительных материальных затрат на финансирование этих судов. Например, 70% стоимости строительства судов №№ *******, *******, ******* и ******* должны были оплачиваться после завершения строительства. За счет уже подписанного контракта на продажу Никитин Ю.В. финансировал завершение строительства и продавал судно, получая доход и возвращая себе вложенные средства. По указанным четырем судам Никитин Ю.В. получил примерно по 35-ти миллионов долларов США незаконного дохода с каждого судна, то есть в общей сложности 140 миллионов долларов США.
В конце 2003 года после проведения переговоров с компанией *** были достигнуты договоренности о постройке четырех танкеров типа «***» с усиленным ледовым классом. До заключения контракта было подписано несколько писем о намерениях, что было обусловлено сложной спецификацией заказываемых танкеров. В итоге было определено, что компания «***» закажет сразу строительство двух танкеров, и был предоставлен опцион еще на два танкера со сроком исполнения данных опционов от одного до двух месяцев. Опционы были заявлены в установленный срок от имени дочерних компаний «***».
Данные суда являлись уникальными по техническим характеристикам танкерами с хорошей перспективой работы в северных морях. Вместо этого они были проданы Никитину Ю.В. Тем самым Скарга Д.Ю., принимая впоследствии решение о их продаже Никитину Ю.В., действовал против интересов *******. 
Суда заказывались ******* как серии судов-сестер, что имело неоспоримое преимущество для их дальнейшей эксплуатации, ремонта и оперировании ими, что увеличивало бы их рентабельность.
Так, в декабре 2003 года были подписаны судостроительные контракты с компанией «***» на строительство двух судов №№ ******* и *******, а также была достигнута договоренность о предоставлении двух опционов на строительство судов №№ ******* и ******* на срок до февраля 2004 года. 
После заявления опционов Скарга Д.Ю. сообщил ему, что Никитиным Ю.В. принято решение о приобретении судна № ******* без выплаты какой-либо премии, после этого им было подписано соглашение о продаже акций компании «***.» компании *******. Данное соглашение было датировано ноябрем 2003 года, хотя контракт на строительство судов был подписан только в феврале 2004 года. По данному контракту компания *******, принадлежащая Никитину Ю.В., не выплатила каких-либо денежных средств в качестве премии за продажу ей акций компании, владевшей строящимся судном. 
Сделка по продаже этого танкера совершалась аналогично предыдущим: он, действуя от имени компании «***» подписал документы, подготовленные ***, а он, в свою очередь, – от имени компании, контролировавшейся Никитиным Ю.В.
26.01.2004 собранием совета директоров компании «***», было одобрено решение о заключении контрактов на строительство корпусов №№ ******* и ******* и предоставление гарантии на их строительство. В феврале 2004 года им был подписан контракт на продажу акций строящегося судна № 5474, датированный 25.11.2003, с целью не выплачивать какую-либо премию за его продажу. При этом, как видно из даты контракта на продажу акций, он был заключен еще до того как совет директоров компании «***» принял решение заказать данное судно. При этом, в соответствии с текущей рыночной стоимостью, данное судно стоило больше его заявленной стоимости по контракту и его продавец, то есть компания «***», мог требовать премию в размере примерно двух миллионов долларов США.
04.03.2004 был проведен совет директоров компании «***», решением которого была одобрена продажа акций компании «Акцент Танкер» и сохранение гарантий по оплате строительства. При этом он действовал по указанию Скарги Д.Ю. и Никитина Ю.В., которые обеспечивали в дальнейшем одобрение сделок советом директоров компании «***» и подписание под давлением Скарги Д.Ю. необходимых доверенностей, предоставляющих ему право подписи соответствующих документов.
В марте 2004 года Скарга Д.Ю. сообщил ему, что Никитин Ю.В. принял решение о приобретении еще одного строящегося судна – корпуса № 5472, контракт на строительство которого был подписан в декабре 2003 года. Выгода в приобретении судна № ***заключалась в том, что оно должно было быть завершено раньше судна № ***, примерно на один год. Соответственно данное судно требовало меньшего срока инвестиций денег в его строительство
23.03.2004, согласно полученному от Скарги Д.Ю. и Никитина Ю.В. указания, он подписал контракт на продажу акций компании *******, владевшей контрактом на строительство судна № *******, компании Никитина Ю.В. *******. На подписание данного контракта имелось соответствующее решение совета директоров компании «***», принятое по распоряжению Скарги Д.Ю., а также необходимая доверенность на его имя. Для создания видимости выгоды сделки для *******, по указанию Скарги Д.Ю. и с согласия Никитина Ю.В. была установлена премия в размере одного миллиона долларов США. Также ***, Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. сознавали, что строящееся судно № ******* стоит дороже той стоимости, по которой оно продается, и на момент заключения сделки размер премии должен был составлять не менее трех миллионов долларов США.
Впоследствии, с целью обоснования продажи Никитину Ю.В. судов, в марте 2004 года ***, при его участии, по распоряжению Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. изготовил проект письма о сотрудничестве между компаниями ******* и «***». По указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. данное письмо, носившее надуманный характер, было подписано им и *** в марте 2004 года, но датировано 26.02.2003, несмотря на то, что компания ******* была зарегистрирована лишь 17.03.2003.
После этого, 02.07.2004 было проведено заседание правления *******, к которому он предоставил Скарге Д.Ю., по его распоряжению, копию вышеуказанного письма о сотрудничестве между компаниями «***» и ******* для подготовки справок к заседанию. Текст подготовленных справок полностью соответствовал данному письму и не отражал существенных условий передачи Никитину Ю.В. опционов. 
Данное решение правления не могло что-либо изменить, поскольку сделки были заключены более года назад и компании, владевшие судами, уже контролировались Никитиным Ю.В. В связи с этим даже несогласие правления не могло изменить ситуацию. Однако Скарга Д.Ю., руководствуясь интересами Никитина Ю.В., пользуясь своим руководящим положением и подчиненным положением членов правления, добился одобрения данной сделки на правлении *******.
Во всех случаях продажи судов документы, необходимые для оформления сделок по продаже имущества, были подготовлены действующим в интересах Никитина Ю.В. ***, который также был осведомлен о занижении стоимости продаваемого имущества, незаконном получении дохода Никитиным Ю.В. и оформлении контрактов прошедшими датами.
Строительство указанных судов было профинансировано Никитиным Ю.В. самостоятельно без привлечения каких-либо банков или кредитов. Компании Никитина Ю.В. не осуществляли какой-либо самостоятельной деятельности по эксплуатации судов, а лишь служили орудием для незаконного извлечения прибыли из имущества и сделок ******* и контролируемых им компаний. На основании этого у Никитина Ю.В. изначально отсутствовала возможность самостоятельной эксплуатации приобретенных по заниженной стоимости у компании «***» судов, что свидетельствует о том, что для извлечения прибыли Никитиным Ю.В.планировалась их перепродажа третьим лицам. Притом в то время на мировом рынке наблюдалась устойчивая тенденция роста стоимости судов, что позволяло Никитину Ю.В. продать их в разы дороже.
Суда были проданы Никитиным Ю.В. на последних этапах строительства. Данные суда продавались перед выплатой последнего платежа, что в ряде случаев позволяло избегать значительных материальных затрат на финансирование этих судов. С учетом последующей перепродажи судов по рыночной стоимости, Никитиным Ю.В. был причинен ущерб компании «***» в размере не менее 33-х миллионов долларов США по каждому судну.
В 2004 году Скарга Д.Ю. договорился с Никитиным Ю.В.о подписании договора о сотрудничестве между компанией *******, дочерней холдинговой компанией *******, и компанией *******, холдинговой компанией Никитина Ю.В. 
Данный договор был составлен для того, чтобы обосновать заключение многочисленных неоправданно выгодных для Никитина Ю.В. сделок. По всей видимости, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. составили данный договор для использования его в качестве основания для осуществления своих дальнейших планов, включая возможную приватизацию *******, так как в его практике аналогичных договоров больше не заключалось.
Указанным договором предусматривалось, что компания ******* будет участвовать в заказах, строящихся судов совместно с компанией ******* Кроме того, в соответствии с этим соглашением акции дочерних компаний *******, выступавших владельцами судов, закладывались компании ******* в обмен на гарантии этой компании перед судостроителями по судостроительным контрактам. При этом соглашение не накладывало на компанию ******* конкретных обязательств. 
На самом деле для ******* не было никакой необходимости сотрудничества с компанией, которая фактически была создана и развивалась в искусственно созданных благоп*****тных условиях за счет выгодных сделок, связанных исключительно с деятельностью *******.
Данный договор о сотрудничестве компаний ******* и ******* подписан им на основании письменных инструкций Скарги Д.Ю. в офисе компании ******* в *******, со стороны компании ******* выступал ***. Договор был датирован задним числом, а именно февралем 2003 года, в то время как письменные инструкции на его подписание были им получены в 2004 году, то есть гораздо позже указанной в контракте даты, что является бесспорным доказательством подлогов, совершенных Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В. 
 Основной целью данного договора было создание видимости активного сотрудничества с фирмами Никитина Ю.В., который на тот момент заключил достаточно много сделок с *******. Также данный договор предполагалось использовать в качестве обоснования для заключения новых сделок с Никитиным Ю.В. 
Компания ******* была чисто «бумажной» компанией и поэтому не имела реальной возможности действительно способствовать экономически выгодному развитию *******. Фактически она была создана Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. за счет необыкновенно выгодных сделок с *******. При этом договор между ******* и ******* не накладывал никаких обязательств на Никитина Ю.В. и его фирмы и являлся фактически протоколом о намерениях, имевшим чисто формальный характер. Поэтому после увольнения Скарги Д.Ю. Никитин Ю.В. смог в одностороннем порядке прекратить действие этого, по сути, фиктивного соглашения без каких-либо финансовых последствий для своих компаний.
Комментируя предъявленное в ходе допроса письмо от 26.02.2003 о сотрудничестве между компаниями ******* и *******, он пояснил, что данный документ был необходим для обоснования продажи Никитину Ю.В. большого количества судов при проведении проверки, поскольку возникала опасность расторжения данных сделок. По указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. данное письмо оформлено 26.02.2003, хотя изготовлено и подписано оно было годом позже, в марте 2004 года. Содержание письма носит надуманный характер, там говорится, что сотрудничество компаний ******* и ******* будет заключаться в заказе новых судов. Фактически данное письмо не соответствовало действительности, поскольку в заказе строительства ******* не участвовала, а только приобретала по заниженной стоимости уже заказанные компанией ******* суда. Ему известно, что компания ******* была зарегистрирована только 17.03.2003, но дата в письме была выбрана с учетом совершения первых сделок по передаче опционов и покупки акций компаний, владевших корпусами №№ ******* и *******.
В числе компаний, зарегистрированных им (*******) и не связанных с группой компаний ***, были следующие: «***.», *******, *******, ***, а также ******* и ***. 
Компания *** создана и зарегистрирована в ***по указанию Никитина Ю.В. при участии швейцарских адвокатов и сотрудника банка *******. Как сама компания ***, так и денежные средства, поступающие на ее счет, полностью контролировались им (*******). На счет компании *** поступали предназначавшиеся ему денежные средства от компаний Никитина Ю.В. Помимо этого, он использовал счета данной компании для получения денежных средств и из иных источников. На счета компании *** также поступали платежи от компании *******, которая в свою очередь получала процент от комиссий из брокерской компании *******. При сделках купли-продажи судов компания ******* в основном представляла интересы групп компаний ******* и *******. 
Компания *******, создана в 2002 году на территории ******* при участии *** - сотрудника банка *******, в котором был открыт её счет. Указание о встрече с *** в ***для открытия компании ******* было получено им от Скарги Д.Ю. Он позвонил Скарге Д.Ю. и узнал, что данная компания открыта для того, чтобы через её счет он получал вознаграждение за свои услуги. Данная схема получения им вознаграждения была определена Никитиным Ю.В. и доведена до него Скаргой Д.Ю. Со счета компании ******* впоследствии он переводил денежные средства на свой личный счет в банке «***.
В период с ноября 2001 года по февраль 2005 года он (*******) неоднократно получал денежные средства от Никитина Ю.В. за участие в совершении преступлений. 
Первый раз он получил денежные средства в ноябре 2001 года после перечисления Никитину Ю.В. денежных средств в виде завышенной комиссии при покупке шести строящихся судов у компании «***». Никитин Ю.В. получил в результате завышения стоимости контракта 5,5 миллиона долларов США, которые были перечислены на счет компании *******. После поступления денег знакомый Никитина Ю.В. ***пообещал ему (*******) выплатить часть полученных денег. После этого он передал Никитину Ю.В. реквизиты своего личного счета в банке «*******, на который 03.07.2001 было перечислено 200 тысяч долларов США со счета какой-то компании, возможно *******.
После этого на счет компании ***, Никитин Ю.В. 09.11.2001 перевел ему 300 тысяч долларов США и 07.12.2001 *** тысяч долларов США. Оба платежа поступили со счета компании «***». Указанные переводы он согласовывал с ***, который действовал от имени Никитина Ю.В. Эти денежные средства были перечислены на счет компании *** в качестве его вознаграждения за организацию сделок по приобретению 6-ти танкеров у компании «***» и иным, по которым в пользу компаний Никитина Ю.В. было выплачено завышенное комиссионное вознаграждение. 
Также на счет компании *** 14.12.2001 было переведено 25 тысяч долларов США со счета компании *******. Последний платеж был осуществлен в его пользу Никитиным Ю.В. за оказание консультационных услуг по кредитным соглашениям, которые Никитин Ю.В. собирался заключить с банком . Данные соглашения были необходимы для финансирования сделок по приобретению 8-ми судов типа ******* у группы компаний ***, чтобы Никитин Ю.В. мог получить лучшие условия по кредитам.
18.12.2001 Никитиным Ю.В. было переведено 30 тысяч долларов США со счета компании ******* на счет компании «***.». Данные переводы были связаны с тем, что Никитин Ю.В. при его содействии получил значительные денежные средства в результате перепродажи долга ******* при участии привлеченной им компании, которой была завышена стоимость долга, а также в результате завышения комиссий по сделкам купли-продажи судов.
23.12.2002 на счет компании ******* поступили два платежа на сумму 780 тысяч долларов США и 819 тысяч долларов США. Данные денежные средства были выплачены ему Никитиным Ю.В. за организацию финансирования сделок по купле-продаже восьми судов типа *******.
24.12.2003 Никитин Ю.В. перевел на счет компании ******* 300 тысяч долларов США со счета компании «***.» и 01.12.2004 200 тысяч долларов США со счета компании *******. Данные денежные средства были ему выплачены Никитиным Ю.В. за содействие в хищении денежных средств путем завышения комиссий и полученных им доходов от передачи строящихся судов по заниженной стоимости по контрактам, оформленным прошедшими датами.
В феврале 2005 года он (*******), под принуждением и в связи с угрозами Никитина Ю.В., уволился из компании ******* После этого, по указанию Скарги Д.Ю., им был подготовлен новый трудовой контракт с компанией *******, который тот одобрил и подписал «задним числом» уже после своего увольнения с должности генерального директора ******* в гостинице «***» в г. *******. Соответственно, Скарга Д.Ю. не имел полномочий для подписания данного контракта. Указанный контракт тогда же подписал и он сам, передав его впоследствии на хранение в компанию *******. Новый рабочий контракт с компанией ******* давал ему право начать работать в фирмах Никитина Ю.В. сразу же после увольнения, обеспечивал ему получение финансовой компенсации от ******* по итогам увольнения и снимал морато***** на работу в компаниях, интересы которых противоречили интересам компаний, входящих в группу компаний *******
После этого Никитин Ю.В. перевел на счет компании ******* один миллион долларов США. Он ожидал, что Никитин Ю.В. предложит ему какую-то работу, но фактически Никитин Ю.В. втягивал его в споры с ******* по совершенным сделкам. Так как никакой работы ему не предоставили, то в марте 2005 года он прекратил всякое общение с Никитиным Ю.В. и вернул ему денежные средства, поступавшие на счет компании *******.
Свидетель ******* показал, что Скарга Д.Ю. два раза приглашал его в неофициальную поездку в ***. Помимо отдыха на данных встречах обсуждались и деловые вопросы - взаимоотношения ******* и фирм Никитина Ю.В. Сам Никитин Ю.В. там также присутствовал. Один раз они ездили в регион ***. Поездки длились 5-6 дней.
Примерно 23-24 декабря 2004 года он с супругой прилетел в ***, в ***на рождественские праздники. ***в ***, в этот же отель прилетели Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. с членами своих семей, которые предложили ему и его супруге остаться в отеле на Новый год и новогодние каникулы. Пребывание в отеле оплачивалось из средств Никитина Ю.В. Вместе с супругой он проживал в данном отеле до 03.01.2005 или до 04.01.2005.
Относительно структуры компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В., свидетель показал, что идея обсуждалась в 2003 году при участии ***. Данная компания создавалась с целью придания видимости осуществления деятельности крупной компанией, поскольку отдельные неизвестные оффшорные компании, сотрудничающие с ******* и не входящие в какую-либо крупную группу компаний, могли вызвать непонимание у совета директоров ******* или контролирующих органов. После создания компании ******* в ее владение были переданы акции компаний, владевших судами, приобретенными Никитиным Ю.В. у компаний, контролируемых *******. 
Никитин Ю.В. в ходе одной из встреч вместе со Скаргой Д.Ю. обратился к нему с просьбой подобрать знакомого аудитора для подготовки аудиторского заключения о деятельности компании *******. Это было необходимо для того, чтобы придать видимость законности владения, пользования и распоряжения первоначально полученным Никитиным Ю.В. денежным средствам, за счет которых осуществлялось финансирование сделок по приобретению судов у компаний, контролируемых *******. Примерно в апреле 2003 года, в присутствии *** и ***, он представил Никитину Ю.В. свою знакомую, которая работала в компании «*** (***).
Компания ******* была создана Никитиным Ю.В. для получения комиссии от компании *******. Реквизиты ******* он передал ***у для перечисления на эту компанию завышенной части комиссии.
Компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В., получала часть комиссии от брокера *******. Но это была часть не от чистой комиссии *******, а искусственно добавленный к данной комиссии процент от сделки, в среднем составлявший 1,5 процента от суммы сделок и причитавшийся компаниям Никитина Ю.В.
-показаниями свидетеля , данными им в судебном заседании, согласно которым, с Никитиным Ю.В., Скаргой Д.Ю. и Измайловым Т.К. он знаком, личных неп*****зненных отношений нет, оснований оговаривать подсудимых у него нет.
В ******* он работал с 1989 года по 2007 год. Последняя должность первый заместитель генерального директора. Фактически он являлся финансовым директором *******. Вопросы, связанные с эксплуатацией флота находились в ведении другого заместителя генерального директора.
Знакомство с подсудимыми связано с работой в *******. С Измайловым Т.К. он познакомился в 1991 году, когда тот пришел на работу в ******* в качестве начальника юридического отдела. С Никитиным Ю.В. и Скаргой Д.Ю. познакомился также по работе в 2000 году.
Основной и главной целью работы ******* является эксплуатация судов, приобретенных за счет собственных или заемных средств. Компания получала кредиты в иностранных банках под залог судов, занималась их строительством, эксплуатацией и продажей. Организационная структура построена по типу холдинга, во главе которого, в г. Москве находится *******, владеющий на 100 процентов дочерними холдинговыми компаниями. В свою очередь эти компании владели на 100 процентов сетью судовладельческих компаний. Такая структура типична для международной судовладельческой компании. Владея на 100 процентов дочерними компаниями, ******* и его исполнительные органы определяли все действия своих дочерних компаний, фактически полностью распоряжались имуществом группы, обеспечивали принятие корпоративных решений. Исполнительными органами ******* являются Правление - коллективный орган и генеральный директор - индивидуальный орган. Наблюдательные органы – Совет директоров и общее собрание акционеров.
Согласно Уставу, Генеральный директор определял повестку дня заседания Правления. Вопросы на Правление практически всегда выносил Скарга Д.Ю. Само Правление и заседания Совета директоров холдинговой компании «***» как правило проводились уже после принятия решения по конкретной сделке и являли собой или формальное одобрение этой сделки, или проводились для того, чтобы соблюсти требования финансирующих банков, иностранных контрагентов или законодательства стран регистрации дочерних судовладельческих компаний. До Правления решения принимались генеральным директором, то есть Скаргой Д.Ю. Практически члены Правления голосовали также как генеральный директор. Члены Совета директоров компании ******* и дочерних судовладельческих компаний на заседания физически не собирались. Необходимые документы по сделке готовились иностранными юристами заранее, когда решение генеральным директором ******* по конкретной сделке уже было принято. Затем подготовленные документы подписывались.
До прихода Скарги Д.Ю. в 2000 году, сделками купли-продажи судов занималась компания «***», ***. Скарга Д.Ю. принял решение передать эти полномочия ******* в компанию *******, ***. В первые годы своей работы в ******* Скарга Д.Ю. часто общался с Никитиным Ю.В., в том числе и по телефону. Спрашивал, какое решение может быть принято, и не скрывал этого. Наоборот, Скарга Д.Ю. всячески подчеркивал, что у него квалифицированные, авторитетные советчики, с которыми он работает. Отношения у Скарги Д.Ю. с Никитиным Ю.В. были дружеские, наставнические. В роли наставника выступал Никитин Ю.В. 
Восемь танкеров-продуктовозов типа ******* были построены в ***в 1991-1992 годах по заказу *******. В 2002 году по решению Скарги Д.Ю. они были проданы компаниям, как потом стало известно, Никитина Ю.В. с целью их перефинансирования. Затем эти суда были взяты обратно в бербоут чартер, то есть в долгосрочную аренду с последующим переходом права собственности к *******. Это была инициатива Скарги Д.Ю. Однако, это не самый дешевый способ финансирования, потому, что банковский кредит на несколько процентов дешевле. Единственное преимущество – можно получить больше денег. За эти суда было получено 130,5 миллионов долларов США. Однако процентная ставка этого вида финансирования была от 9,5 до 11 процентов, а банковский кредит можно было получить всего за 6,5-7 процентов. От Скарги Д.Ю. или от ******* было известно, что суда проданы компания Никитина Ю.В. В дальнейшем эти суда обратно выкуплены не были. В апреле 2004 года компании Никитина Ю.В. продали эти суда греческой компании ***, а в июле 2004 года ******* подписал договор о досрочном расторжении договоров бербоут чартера. Тогда же в ***, в ресторане «За Сценой», состоялась встреча с Никитиным Ю.В., Скаргой Д.Ю. и ******* На этой встрече Никитин Ю.В. за расторжение договоров бербоут чартера предложил бонус в размере 20 миллионов долларов и Скарга Д.Ю. сказал, что этого вполне достаточно. Совет директоров компании ******* по данному вопросу не проводился, а заседание Правления ******* состоялось уже после этого, и лишь одобрило фактически состоявшуюся сделку. Для ******* было бы выгоднее сохранить эти восемь судов у себя. Фрахтовый рынок улучшился, ставки повысились и ******* могло зарабатывать прибыль на эксплуатации, а по окончании срока действия бербоут чартера продать их, получив прибыль. Как потом стало известно, суда были Никитиным Ю.В. проданы компании *** за 178 миллионов долларов США. Тем самым разница составила порядка 46 миллионов.
В 2003 году ******* заказал на верфи *** строительство танкеров класса *** – два твердо и два в опционе. Совет директоров компании ******* утвердил это своим решением в феврале 2003 года и ******* подписал судостроительный контракт. Стоимость каждого из четырех судов составляла 45 миллионов долларов США. Опционы на строительство двух судов – корпуса ******* и *******, были переданы Никитину Ю.В. Его компаниям ******* и *******. Передача этих опционов была выгодна этим компаниям, то есть Никитину Ю.В., поскольку с момента заключения контракта до момента объявления опциона (около 3 месяцев) цены на суда-новостройки выросли. Вопрос передачи этих опционов на Правление не выносился и, как стало потом известно, компания ******* выпустила корпоративные гарантии в пользу компаний Никитина Ю.В. У ******* были возможности организовать финансирование, самим построить эти суда и не передавать опционы компаниям Никитина Ю.В. Ущерб от данной сделки ******* заключался в том, что ******* был лишен возможности эксплуатировать эти суда, получать прибыль, а прибыль от их последующей продажи получили компании Никитина Ю.В., а не *******. Никитин Ю.В. эти суда продал и получил прибыль около 70 миллионов долларов США.
Корпуса ******* и ******* были заказаны ******* также на верфи *** в начале 2003 года по цене 45 миллионов долларов США за судно. Данные суда были заказаны для компаний ******* и *******, входящих в группу ******* ******* сделал по этим судам авансовый платеж в размере 18 миллионов долларов США. В августе 2003 года эти компании-судовладельцы были проданы компании *******, контролируемой Никитиным Ю.В. Договор о продаже подписал ******* Он имел для этого все необходимые полномочия и доверенности. Об этой сделке Скарга Д.Ю. сообщил только в январе 2004 года. Тогда же были представлены и документы по сделке, включая протокол Совета директоров. Скарга Д.Ю. дал указание этот протокол подписать. На правление ******* этот вопрос был вынесен в июле 2004 года, то есть почти через год после фактического совершения сделки. При Скарге Д.Ю. это была обычная практика – когда сделка заключалась раньше, а затем оформлялась уже позже. Эта сделка была сделана по решению генерального директора Скарги Д.Ю. ******* сам не мог самостоятельно принять такое решение. Акции компаний были проданы за 22 миллиона долларов США, но гарантии выданные компанией ******* в пользу верфи сохранились и после этого. Скарге Д.Ю. было указано на это нарушение, но он ответил, что рисков никаких нет, и что это способствует установлению добрых отношений с фрахтователями, клиентами, имея в виду Никитина Ю.В. В дальнейшем Никитин Ю.В. от перепродажи этих судов получил прибыль 66 миллионов долларов США. Эта прибыль могла быть получена *******, не считая прибыли от эксплуатации судов.
Обстоятельства заключения сделок по корпусам ******* и ******* на верфи *** были следующими – в декабре 2003 года на этой верфи были заказаны 4 танкера ***, каждый по цене 57,9 миллиона долларов США за судно. Контракты были подписаны ******* в декабре 2003 года и январе 2004 года. В адрес верфи, согласно судостроительным контрактам, были сделаны авансовые платежи в размере около 6 миллионов долларов США за судно. Первый раз этот вопрос был озвучен на заседании Правления ******* в июле 2004 года. Тогда же впервые стало известно о наличии соглашения между компанией ******* и компанией *******. Этого соглашения никто не видел. В марте 2004 года компании-заказчики ******* и ***, которые входили в группу ******* и принадлежали *******, были проданы компаниям Никитина Ю.В. Гарантии верфи также были сохранены. Все необходимые решения по этой сделке были оформлены после ее фактического совершения, а документы подписаны директорами по указанию Скарги Д.Ю. Никакой дискуссии на заседании Правления по этому поводу не было, и повлиять на что-либо члены Правления уже не могли. И в данном случае, также как и по другим сделкам, ******* понес ущерб, так как не мог воспользоваться своими преимуществами как заказчик, в условиях существенного роста фрахтового рынка.
При размещении заказов на строительство судов ******* сотрудничал с английской брокерской компанией *******. Они были посредниками, содействовали и участвовали в договорах с верфями по строительству судов, а также в сделках по продаже судов *******. С ними в основном постоянно общался ******* от лица *******. Предложения, которые ******* по судостроительным контрактам передавал в Москву, исходили от компании ******* или передавались через него. Представители компании ******* также приезжали в Москву, вели переговоры с верфями, участвовали в мероп*****тиях по поставке судов. В период 2000 – 2004 годов они являлись единственным брокером ******* по всем этим сделкам, за которые они получали комиссионное вознаграждение. В сделках по продаже судов комиссию брокеру выплачивал продавец судна. При размещении заказа на строительство судов комиссию компании ******* выплачивала верфь из тех средств, которые она получала по судостроительным контрактам от заказчика, то есть от *******. В сумму судостроительного контракта включаются все издержки судостроителя, в том числе брокерская комиссия, плюс прибыль которую он зарабатывает на контракте. Условия судостроительных контрактов довольно специфичные, сложные и без брокера их сложно отрабатывать. Средний размер брокерской комиссии по таким сделкам около одного процента. О том, что Никитин Ю.В. получал комиссию от сделок с верфями по контрактам ******* стало известно только во время проверок. О размере комиссии ******* договаривался с брокером по поручению и указанию Скарги Д.Ю. Это составило ущерб *******, так как в любом случае это были его деньги.
-показаниями свидетеля ***, данными им в судебном заседании, согласно которым ему известны подсудимые Скарга Д.Ю. и Измайлов Т.К. Личных, неп*****зненных отношений с ними не было.
В ******* свидетель работал с 1997 года в должности начальника юридического отдела, до 2004 года являлся членом Правления компании. В обязанности сотрудников юридического отдела входила защита прав и интересов компании. Первоначально деятельность юридического отдела курировал заместитель генерального директора ******* Измайлов Т.К., который им ранее руководил. После назначения на должность генерального директора, согласно положению о юридическом отделе, отдел напрямую курировал Скарги Д.Ю., а Измайлов Т.К. возглавил другую компанию - *******. 
Акции ******* принадлежат Российской Федерации в лице Росимущества и Министерства транспорта Российской Федерации. Высший орган управления ******* - Совет директоров, который руководит компанией в целом, определяет стратегию её развития. Коллегиальный орган - Правление, в компетенцию которого входит решение производственных вопросов, включая определение стоимости заказа судов, их количества. Повестку дня заседаний Правления формировал генеральный директор, то есть Скарга Д.Ю.
Все суда компании ходили под иностранными флагами, для чего использовались оффшорные компании по схеме «одно судно - одна компания». Данные компании управлялись ******* через компании ***», в состав советов директоров которых входили Скарга Д.Ю., его заместители и другие сотрудники *******, включая свидетеля (***у Н.В.), одновременно являвшиеся членами Правления *******. Компания «***» выступала держателем денежных средств группы ***. Директорами оффшорных судовладельческих компаний выступали юристы иностранных компаний, в том числе *******, позже замещенные на сотрудников компании «***) - дочерней компании *******.
Решения о купле-продаже и заказе строительства новых судов принимались в соответствии с разрабатываемой Советом директоров ******* стратегией развития компании, в подготовке которой он (***) и сотрудники его отдела не участвовали. Инициатива заключения сделок с судами исходила от иностранных брокеров, включая компанию *******, с которыми советовалось руководство компании. После этого сделка выносилась на Правление. По вопросам продажи судов работали с брокером компанией *******. 
При принятии решения о заказе строительства судна компания «***» выступала гарантом сделки, от её имени оформлялись документы и резолюции, необходимые для кредитования в европейских банках. После подготовки английскими юристами данных документов, проводились заседания совета директоров компании «***». Эти заседания носили формальный характер, так как уже имелось решение Правления *******. Перед подписанием директорами проекты решений компании «***» проверялись сотрудниками юридического отдела *******, но только на предмет наличия опечаток и механических описок. 
На вопрос защитника Старкова А.В. об участии инвесторов в строительстве судов на верфи ***, свидетель ответил, что ему данный факт не известен, а суда строились для ******* и компании «***».
После ознакомления в судебном заседании с протоколом заседания совета директоров компании «***» от 25.02.2003 (т.23, л.д.1-6) свидетель показал, что данный протокол подписан им от своего имени и от имени  по доверенности. Данным протоколом одобрено предоставление компанией «***» гарантий по судостроительным контрактам на корпуса №№ ******* и ******* за компании ******* и «***», не принадлежавшим *******. 
Подобные гарантии предоставляются по требованию верфи и носят возмездный характер. Несмотря на это, в указанном протоколе не имеется упоминаний о выплате в пользу компании «***» каких-либо денежных средств. Свидетель не согласился с мнением защиты о том, что компенсацией ******* за предоставление гарантий могло быть заключение с компанией «***» контрактов на наблюдение за строительством судов, принадлежащих третьим лицам. Компания «***» получала денежные средства в связи с тем, что услуги компании ******* были реально оказаны.
Аналогичным образом, он показал, что им был подписан исследованный в судебном заседании протокол заседания совета директоров компании «***» от 25.02.2003 (т.23, л.д.22-24), согласно которому гарантии были предоставлены также компаниям ******* и *******. 
Указанные выше гарантии требовались верфи именно от компании «***» поскольку ******* входил в пятёрку мировых лидеров в судоходстве, его везде знали как надёжного партнёра, а его гарантии носили первоклассный характер, так как он заказывал десятки судов. Компания *******, равно как и компания *******, подобными качествами и репутацией не обладала.
Ознакомившись с протоколом заседания совета директоров компании «***» от 12.01.2004 (т.23, л.д.93-94) с участием Скарги Д.Ю. свидетель показал, что данным протоколом принято решение о продаже компании ******* акций компаний ******* и *******, владевших строящимися корпусами №№ ******* и *******. При этом он пояснил, что возразить мнению руководства компании и не согласиться с отчуждением судов он не мог, так как ему было бы указано на его некомпетентность в экономических и финансовых вопросах и непонимание выгоды для компании.
Отвечая на вопросы защитника Старкова А.В., свидетель сообщил, что на практике случалось, что сделка заключалась без одобрения коллегиальных органов, которое оформлялось уже после её совершения. Так, после ознакомления с протоколом заседания совета директоров компании «***» от 02.07.2004 (т.71, л.д.104-113) с участием Скарги Д.Ю. он показал, что данным протоколом, в том числе, одобрена сделка по корпусам №№ *******, *******, ******* и *******. Фактически акции судовладельческих компаний были отчуждены ранее, до одобрения советом директоров компании «***» и Правлением *******. Ответственность за заключение сделок до одобрения коллегиальными органами, по мнению свидетеля, сославшегося на устав *******, лежит на генеральном директоре Скарге Д.Ю.
После ознакомления с протоколами заседаний совета директоров компании «***» от 17.12.2003 (т.96, л.д.63-68) и 26.01.2004 (т.96, л.д.120-122) с участием Скарги Д.Ю. свидетель показал, что данными протоколами приняты решения о предоставлении гарантий исполнения обязательств по судостроительным контрактам компаниями *******, *******, ******* и *******. Он отметил, что данные компании принадлежали ******* поскольку недопустима безусловная выдача подобных гарантий в пользу сторонних компаний без указания каких-либо соглашений, договорённостей, контактов. В случае выдачи гарантий третьим сторонам компания «***» должна была получить от них денежные средства в зависимости от суммы гарантии и компании, под которую она выдаётся.
После ознакомления с протоколами заседаний совета директоров компании «***» от 04.03.2004 (т.96, л.д.154-155) и 26.03.2004 (т.96, л.д.178-179) с участием Скарги Д.Ю., на которых обсуждались вопросы передачи 25.11.2003 компании ******* акций компаний ******* и компании *******, свидетель, несмотря на его участие в данных заседаниях, заявил, что ему не было известно кем и в какой связи было принято решение о реализации акций этих компаний. Кроме того, он отметил, что в переговорах с компанией ******* не участвовал и её не знал.
-показаниями свидетеля ***, данными им в ходе предварительного расследования (т.27 л.д.136-146, т.153, л.д.19-23, 51-59), оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ и подтвержденными свидетелем в судебном заседании, согласно которым, протоколы совета директоров компании «***», необходимые для совершения сделок готовились юристами, которые осуществляли их сопровождение. После изучения проекта протокола совета директоров в юридическом отделе, он передавался на согласование в соответствующие отделы *******, чьи интересы затрагивал. Затем протокол передавался на подпись членам совета директоров. Непосредственное собрание совета директоров не требовалось поскольку эти вопросы предварительно обсуждались на заседании правления *******, куда входили члены совета директоров компании *******
Тем самым, в ******* существовала многоступенчатая система одобрения решений. Вместе с тем, в судебном заседании свидетель показал, что в этой системе принятия решений существовали исключения. Как, например, в случае одобрения советом директоров компании «***» договоров купли-продажи акций компаний ******* и ******* до рассмотрения этих сделок Правлением *******.
Протоколы советов директоров компаний, выступавших владельцами судов, также обычно готовились английскими юристами компанией *******, в основном сопровождавшими сделки *******. Собрания совета директоров компании ******* проводилось очень редко, поскольку все выносившиеся на них вопросы, уже были известны руководству компании, включая Скаргу Д.Ю. В связи с этим он (***) просто готовил пакет документов для подписания к решению совета директоров и передавал его на подпись членам совета директоров *******
Скарга Д.Ю., как генеральный директор и председатель Правления *******, выступал инициатором продажи судов или соглашался с предложением соответствующих подразделений ******* до его вынесения на Правление. Решение о вынесении данного вопроса на рассмотрение заседания Правления ******* также принимал Скарга Д.Ю. Как правило, принципиальных возражений по рассматриваемым вопросам от членов Правления не поступало. В судебном заседании свидетель не смог привести примеры, когда члены Правления воздерживались от голосования либо голосовали против, о чём просила сторона защиты.
В связи с тем, что продаваемые суда принадлежали дочерним компаниям ******* и *******, решение о продаже принималось их советами директоров, на основании которых готовились доверенности на подписание контрактов и других необходимых документов.
После ознакомления с подписанным им протоколом заседания совета директоров компании ******* от 25.02.2003 и прилагаемыми к нему документами, свидетель пояснил, что, в соответствии с предъявленными документами, было принято решение о заказе строительства четырех судов у компании *******. В протоколе речь идет о компаниях ******* и *******, не принадлежащих компании *******, поскольку Скаргой Д.Ю. было указано о наличии соглашения о совместном заказе судов. При этом, вопреки деловой практике, компания ******* не потребовала вознаграждение от компаний ******* и ******* за предоставление гарантий.
Относительно договоров купли-продажи акций корпусов №№ ******* и ******* между компаниями ******* и *******, протокола собрания совета директоров компании ******* от 12.01.2004 а также протокола заседания правления ******* от 02.07.2004, свидетель пояснил, что все документы по сделкам готовились английскими юристами. При этом он не смог пояснить причины, по которым акции были проданы до получения одобрения советом директоров компании ******* и Правления *******, отметив, что полномочия на подписание договора о продаже акций ******* мог выдать любой из директоров компании *******, в том числе Скарга Д.Ю.
Ознакомившись с протоколами заседаний совета директоров компании ******* от 17.12.2003 и 26.01.2004 свидетель пояснил, что данными документами принято решение о заказе компаниями, номинированными компанией *******, корпусов №№ *******, *******, ******* и *******. Одновременно предусматривалась выдача компанией ******* гарантий оплаты строительства дочерними компаниями, для чего были выданы доверенности ******* и другим лицам.
После ознакомления с договорами купли-продажи акций компаний, владевших корпусами №№ ******* и *******, компании *******, а также протоколами заседаний совета директоров компании ******* от 04.03.2004 и 26.03.2004, которыми данные сделки были одобрены, свидетель заявил, что данная процедура противоречила существовавшей практике принятия решений. При этом он затруднился сообщить, как был объяснен факт одобрения уже совершенной сделки. В соответствии с договорами купли-продажи были сохранены выданные компанией ******* гарантии. По его мнению, за сохранение данных гарантий должна была предусматриваться выплата какого-либо вознаграждения.
-показаниями свидетеля ***, данными им в судебном заседании, согласно которым, Скаргу Д.Ю. и Измайлова Т.К. он знает лично, с Никитиным Ю.В. не знаком. С Измайловым Т.К., который курировал вопросы коммерческой эксплуатации судов и юридические вопросы, работал в ******* еще до назначения Скарги Д.Ю.
В ******* он (***) работал с 1995 года, занимался технической эксплуатацией флота, реализацией технической политики, контролем по поддержанию эксплуатационного состояния судов, ремонт. Техническим менеджментом судов флота ******* занимается принадлежащая ему кипрская компания «***». Этой компании поручалось обеспечение решения всех вопросов, связанных непосредственно с организацией наблюдения за строительством судов, согласование технического проекта, приемка судов, ввод их в эксплуатацию, обеспечение снабжения и другие технические вопросы.
Скарга Д.Ю. пришел на работу в ******* в 2000 г. и изменил существовавший ранее порядок принятия решений исполнительными органами компании. Рекомендации технических специалистов ******* в отношении ремонта судов и других технических вопросов, проведения тендеров по ремонту судов на иностранных и российских судоремонтных предп*****тиях не были востребованы и не принимались во внимание. 
Членом Правления ******* он (***) никогда не был, но присутствовал на нескольких заседаниях под председательством Скарги Д.Ю. При обсуждении Правлением вопросов приобретения или продажи судов не присутствовал. Как правило, участники заседаний Правления только высказывались, а решения принимались генеральным директором - Скаргой Д.Ю. То есть о том, что решения членами Правления принимались коллегиально, говорить нельзя. Не было широкого обсуждения, не было обмена мнениями. Как правило, позицию высказывал только генеральный директор Скарга Д.Ю., против позиции которого никто не возражал, в связи с чем решения Правления принимались единогласно. Зачастую по вопросам, которые обсуждались на Правлении, решения принимались руководством еще до самих заседаний, которые были необходимы для их формального оформления. По многим вопросам протоколы заседаний Правления носили чисто номинальный характер.
О танкерах типа ******* ему известно, что они были построены в *** в 1991 – 1992 годах. Техническое состояние судов постоянно контролировалось, так как фрахтователи, с которыми работало *******, предъявляли к ним высокие требования, поэтому, поэтому относительно этих судов была разработана программа ремонта в расчете на пятилетний срок эксплуатации. Это позволяло эксплуатировать эти суда на наиболее выгодных условиях. 
Однако было получено указание минимизировать расходы на ремонт этих танкеров, а в дальнейшем стало известно, что они продаются. Это вызвало массу вопросов у сотрудников компании, потому что эти суда можно было спокойно эксплуатировать еще 5 – 10 лет и их продажа не имела смысла. После продажи этих судов стало известно, что они были взяты ******* обратно в бербоут-чартер, а компания «***.» продолжила их техническое обслуживание. Данная ситуация работникам компании была непонятна. Возникли сложности с ремонтом этих судов, ввиду недостаточного финансирования, уменьшившегося в полтора-два раза от необходимого. Ситуация докладывалась Скарге Д.Ю., но к мнению технических специалистов он не прислушивался и на Правление эти вопросы не выносил.
В отношении финансового состояния ОАО «***» в тот период свидетель пояснил, что финансовое состояние компании было нормальным и позволяло эксплуатировать флот, проводить регулярные ремонты, приносить доход. Почему суда типа ***были проданы, а потом переданы обратно в бербоут чартер, ему (***.) непонятно.
При руководстве Скарги Д.Ю. технический отдел в вопросах подготовки заказов на новые суда не участвовал. Скарга Д.Ю. игнорировал экспертный потенциал отдела при заказе и строительстве новых судов, практически никогда не затребовал какие-либо сведения и редко ориентировался на информацию отдела.
Однажды Скарга Д.Ю., вернувшись из очередной командировки в г. ***, сообщил, что заключил контракты на строительство судов, в доказательство чего представил две спецификации судов типа Матвеева А.Г., заявив при этом: «Я вам заказал две серии судов». При принятии данного решения Скарга Д.Ю. ни с кем из сотрудников ******* не советовался, данный вопрос в компании не обсуждался. Полученные от Скарги Д.Ю. спецификации не соответствовали требования компании и впоследствии пришлось их дорабатывать с корейскими верфями, корректировать технические параметры судов, подписывать дополнительное соглашение о модернизации, что привело к увеличению расходов на строительство судов в размере 1-1,2 миллиона долларов США по каждому судну.
Таким же образом принимались решения и о ремонте судов. Например, компанией «***.» был проведен тендер на ремонт одного из танкеров ******* и выбрана наиболее подходящая по цене и другим параметрам верфь. Однако Скарга Д.Ю. дал указание ремонтировать судно на другой верфи в ***. Разница в цене ремонта составила 100 тысяч долларов США, что явилось ущербом *******, причинённым решением Скарги Д.Ю.
В конце 2002 года он (***) написал заявление об увольнении из ******* по собственному деланию, так как методы руководства компанией, используемые Скаргой Д.Ю., его не устраивали.
Об опционах на строительство новых судов ему (*** известно не было, как и о сотрудничестве ******* с компаниями, аффилиированными с Никитиным Ю.В. При решении вопросов по сделке с судами типа ******* их инспекцию проводили эксперты из компании «***», рекомендованной Скаргой Д.Ю.
Также в судебном заседании были оглашены в порядке ч. 3 ст. 281 УПК РФ показания свидетеля ***а А.В. данные им в ходе предварительного расследования (т.28 л. д.132-137), полностью им подтвержденные, согласно которым в январе 2003 года он уволился из ******* по причине разногласий с процедурой принятия решений новым генеральным директором Скаргой Д.Ю. и проводимой им политикой. В частности, это выразилось в игнорировании Скаргой Д.Ю. мнения отдела эксплуатации флота при принятии решения о заказе строительства новых судов и эксплуатации имеющихся. При принятии решений Скарга Д.Ю. руководствовался только своими доводами.
-показаниями свидетеля ***, данными им в судебном заседании, согласно которым, с Измайловым Т.К. он знаком с 1991 года, а со Скаргой Д.Ю. знаком с 2000 года. Отношения с ними поддерживал служебные. С Никитиным Ю.В. он не знаком. Ему известно, что Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В. были друзьями, постоянно общались между собой. Скарга Д.Ю. был знаком с Измайловым Т.К. по работе в *******.
В группе компаний *** он (***) работает с 1989 года на различных должностях в российских и иностранных компаниях, в том числе был членом Правления ******* с 2002 год по 2005 год и участвовал во многих заседаниях. Занимался куплей-продажей судов, сбором и анализом информации о работе флота, его технической эксплуатации, развитием новых масштабных проектов *******. Имеет опыт работы в торговом мореплавании более 30 лет.
Компания ******* принадлежит напрямую ******* и является холдинговой компанией, владеющей большой сетью оффшорных судоходных компаний. О компании ******* ему известно, что она была организована и контролируется Никитиным Ю.В.
При рассмотрении Правлением ******* вопросов по сделкам купли-продажи судов была следующая процедура. По указанию Скарги Д.Ю. подчинённая  ***а А.Г. готовила справку об основных параметрах сделки к заседанию Правления. Особых обсуждений на заседании Правления не велось. Большинство вопросов оформлялись постфактум, после того, как сделка была заключена или уже находилась в стадии исполнения. Голосование по вопросам необходимости купли-продажи судов проводилось формально, поскольку весь бизнес находился в г. ******* и подчинялся напрямую Скарге Д.Ю. Справка для Правления по таким сделкам готовилась очень короткая. В неё включались три основных параметра – цена, место и время сдачи судна. Вопросы брокерской комиссии не обсуждались. 
До 2000 года куплей-продажей судов занималась компания ***, ***, в которой он (***) работал с 1989 года по 1997 год. С приходом Скарги Д.Ю. эти функции были переданы в г. **********, который до этого занимался вопросами финансирования, работал с иностранными банками. После передачи функций по купле-продаже судов *******, все сделки проводились через брокера компанию *******. ******* работал через этого брокера и по продаже, и по приобретению судов. Суда продавались спонтанно, все решения по сделкам принимались Скаргой Д.Ю. и *******
27.01.2003 ******* и верфь «***.» подписали протокол о намерениях, согласно которому ******* планировал заказать 4 танкера типа ***и два в опционе. Эти опционы - корпуса №№ ******* и ******* нужно было декларировать до 03.03.2003. О том, что эти суда переданы Никитину Ю.В. впервые стало известно из справки к заседанию Правления ******* от 02.04.2004, на котором обсуждался вопрос о продаже строящихся судов №№ ******* и ******* на верфи *** и №№ ******* и ******* на верфи ***. В справке упоминалось, что контракты по этим судам были подписаны не с компаниями *******, а с компаниями, которые входили в группу *******, которой были переданы эти опционы. Цена этих корпусов на момент подписания протокола о намерениях составляла 45 миллионов долларов США за судно. На момент подписания Никитиным Ю.В. судостроительных контрактов цена поднялась на миллион долларов США. Тем не менее, эти опционы были безвозмездно переданы Никитину Ю.В. На Правлении ******* данный вопрос о переуступке опционов не рассматривался. ******* построил два судна – корпуса №№ ******* и *******, которые заработали с января 2005 года по декабрь 2009 года более 90 миллиона долларов США. В случае сохранения ******* корпусов №№ ******* и *******, эти суда после их постройки могли принести ******* сопоставимую прибыль, потому что работали на том же самом рынке.
Корпуса №№ ******* и ******* были заказаны дочерними компаниями *******, но впоследствии 06.01.2004 были перепроданы путём продажи акций этих судовладельческих компаний Никитину Ю.В. На момент заказа эти суда стоили по 45 миллионов долларов США, а через год их цена выросла до 50,5 миллионов долларов США и продолжала дальше расти. За покупку этих контрактов контролируемая Никитиным Ю.В. компания ******* заплатила по 2 миллиона долларов США за судно, что значительно ниже их рыночной цены на тот момент. ******* потерял около 4 миллионов долларов США на каждом из судов. Вопрос продажи этих компаний обсуждался на Правлении ******* только 02.07.2004, то есть Правление просто поставили перед фактом совершенной сделки. Некоторые детали этой сделки он (***) узнал лишь в 2005 году, когда в г. ******* принимал дела у ******* Из документов следовало, что решение о продаже было принято еще 14.08.2003. Создалось впечатление, что документы были оформлены «задним числом» для предоставления полномочий ******* подписать документы по сделке.
В конечном итоге Никитин Ю.В. продал все четыре строящихся судна – корпуса №№ *******, *******, ******* и 1587, компании «Кениг» в конце 2005 года по 82 миллиона долларов США за каждое судно.
Схожая ситуация была и по судам, заказанным ******* на верфи ***, где были заказаны корпуса №№ ******* и *******, и еще два судна в конце 2003 года. Корпус № ******* был продан Никитину Ю.В. в марте 2004 года с премией в один миллион долларов США, а второй корпус № ******* был просто переуступлен в марте 2004 года. Сделка была оформлена как продажа акций судовладельческих компаний ******* - компаний ******* и ***. Покупателем выступила контролируемая Никитиным Ю.В. компания *******. Вопрос о продаже акций этих компаний обсуждался на Правлении лишь июле 2004 года., то есть после того как суда были проданы. Цены на эти суда постоянно росли. В 2006 году Никитин Ю.В., при контрактной цене 57 миллионов долларов США, продал эти суда за 90 миллионов США и 97 миллионов долларов США соответственно. 
Это были уникальные, очень сложные суда, разработанные по техническому проекту ******* для работы на ***в порту ***. Никакой коммерческой необходимости продавать эти суда не было. Оставшиеся у ******* аналогичные суда заработали с 2006 гола по 2009 год почти 50 миллионов долларов США. При этом, компания «***» продолжала оставаться гарантом по судостроительным контрактам. Была выпущена корпоративная гарантию для компании *******, в соответствии с которой компания «***» принимала на себя реальные обязательства по оплате контракта, в случае если компания ******* не оплатит его в срок. Эти обязательства имеют такую же ценность как банковская гарантия, отражаются на финансовой отчетности выпустившей их компании, включаются в её баланс и, тем самым, уменьшают кредитоспособность.
Справки к заседаниям Правления ******* о целесообразности указанных сделок готовила ***., которая подчинялась напрямую  и выполняла его указания, получаемые непосредственно от Скарги Д.Ю. Представленная свидетелю (***) на обозрение справка к заседанию Правления ******* от 02.07.2004 готовилась также *** При этом, следует учесть, что данная справка была переделана после проведения заседания Правления по прямому указанию Скарги Д.Ю., поскольку в первоначальном варианте отсутствовало указание на договор о сотрудничестве между ******* и компанией *******, о котором свидетелю известно не было.
В 2002 году 8 судов типа ******* были проданы компаниям, контролируемым Никитиным за 132 миллиона долларов США и одновременно взяты ******* обратно в бербоут чартер на 3 года и на 5 лет с обязательством выкупа по согласованной цене по его окончании. Это была разновидность финансовой сделки по привлечению денежных средств. Для ******* данная сделка была не очень выгодной по сравнению с прямым банковским финансированием. 
В конце июня - начале июля 2004 года он (***) неожиданно узнал о продаже этих 8 судов компании *** от имени *******. При этом ему было известно, что суда ранее были проданы ******* компании ******* с условием обратного выкупа. Скарга Д.Ю. за премию в 20 миллионов долларов США предложил аннулировать эти бербоут чартеры, что не давало возможности выкупить эти суда впоследствии. Размер премии никаким образом не обосновывался. 
Фактически эти суда были проданы еще в апреле 2004 года. Компания ******* на тот момент не имела права продавать эти суда третьим лицам. На момент обсуждения 27.07.2004 на заседании Правления ******* вопроса об аннулировании бебоут чартеров, сделка уже была совершена, суда проданы и чартера аннулированы. Перепродав эти суда компании *** Никитин Ю.В. получил прибыль в размере не менее 60 миллионов долларов США. В условиях постоянно растущего в то время рынка при самостоятельной продаже этих судов ******* могло получить прибыль в размере до 130 миллионов долларов США.
Вопрос брокерских комиссий на заседаниях Правления ******* не обсуждался. При сделках по купле-продаже судов ******* по указанию Скарги Д.Ю. привлекался брокер компания *******. Сделки формально рассматривались Правлением ******* после их совершения. Совет директоров компании «***» не собирался и не проводился. Решения совета директоров компании «***.» были необходимы для документального оформления сделок. Такие решения оформляются в любом случае.
При приобретении, заказе нового судна комиссия в судостроительном контракте не указывается. В данном случае брокеру платит судостроитель. Но, естественно, сумма контракта увеличивается верфью на сумму комиссии, которая закладывается в стоимость нового судна. Из документов, полученных в 2005 году от *******, было видно, что компания ******* участвовала в переговорах по судостроительным контрактам, а непосредственно перепиской занимался её сотрудник ***.
-показаниями свидетеля ***, данными ею в судебном заседании, согласно которым, Никитина Ю.В. и Скаргу Д.Ю. она не знает. Знакома только с Измайловым Т.К. Личных, неп*****зненных взаимоотношений с последним не было. В ******* она работает с 1986 года на разных должностях. С 2004 года была директором департамента экономики и финансов, позже назначена вице-президентом компании. В настоящее время занимает должность советника президента по экономике. 
Измайлов Т.К. был назначен президентом ******* в 2002 году. В октябре 2005 года был уволен с этой должности, поскольку «были вопросы у Совета директоров по доверию к нему». По стилю работы Измайлов Т.К. был авторитарный руководитель. Часто находился в командировках, общался с подчиненными и давал им указания в устной форме по телефону.
В 100-процентой собственности ******* находится ********ская компания *******, которая является холдинговой компанией и владеет дочерними судовладельческими компаниями. Исходя из международной практики, каждое судно регистрируется на отдельную оффшорную компанию. Также ******* владел компанией «***» в *******, которая занималась управлением иностранными активами *******. 
Компания ******* и судовладельческие компании являлись не имели сотрудников, управление ими проводилось формально путем принятия решений компании ******* в соответствии с решениями Правления *******.
В правление ******* она (Спасова ЖН.) стала входить с 2004 года, после ухода  Повестку дня правления утверждал Измайлов Т.К., в отсутствие которого заседания правления не проводились. К числе обязательных для рассмотрения вопросов относились отчеты и исполнение бюджета, которые включались в план правления на полгода вперед. Включение вопросов, возникающих в ходе работы, согласовывалось и утверждалось Измайловым Т.К. 
На основании поручений Измайлова Т.К. о совершении сделок с судами компании она (***) вела переписку с брокерами, координаты которых получила от Измайлова Т.К. При этом Измайлов Т.К. был осведомлен, что, что ранее, до 2004 года, она не участвовала в сделках по купле-продаже судов. Измайлов Т.К. заверил, что с его стороны ей будет оказана максимальная помощь в этом вопросе. 
По продаже судов она работала с ***, представителем компании *******, визитную карточку которого получила от Измайлова Т.К. По приобретению судов она работала с ***, представителем компании ***, который первый прислал ей сообщение следующего содержания: «Т*** сказал, что Вы будете заниматься этим вопросом, просил прислать Вам эту информацию». 
Другие брокеры к сделкам по купле-продаже судов не привлекались. Из анализа ранее совершенных сделок за 2002 – 2003 годы следовало, что все сделки по продаже судов заключались при участии только компании *******. Работа по каждой сделке начиналась только после получения указания от Измайлова Т.К. Ход переписки с брокером доводился до сведения Измайлова Т.К. Аналогично в отношении ***ского офиса, то есть компании «***», где этим занимался ***, который был в контакте с Измайловым Т.К. Все предложения по сделке и все основные параметры: цена, комиссия, сроки поставки судна, доводились до Измайлова Т.К. Окончательное решение по сделке принималось только после одобрения Измайлова Т.К., который давал указание готовить документы для заседания правления. Для правления готовилась записка по сделке, которая предварительно согласовывалась с Измайловым Т.К. Поскольку цена сделки и коммерческие параметры уже были одобрены Измайловым Т.К., на правлении вопрос практически не обсуждался. Все члены правления голосовали так, как голосовал Измайлов Т.К.
В совет директоров компании *******, дочерних и внучатых судоходных компаний она (***) вошла также в 2004 году, после ухода  Фактически заседания советов директоров иностранных компаний не проводились, имело место формальное оформление документов.
По сделкам по продаже судов с брокером ******* имелась договорная система отношений. О наличии других брокерских компаний по этим сделкам ей не известно, об участии компаний «***.», ******* и «***.» она не слышала. Размере брокерской комиссии иногда указывался в решении правления, но внимание на этом не акцентировалось, потому что все понимали, что согласование с Измайловым Т.К. уже до этого было произведено. Измайлов Т.К. контактировал с *** из компании *******, обсуждал с ним различные вопросы как по телефону, так и лично.
С компанией *** формальных договорных отношений не имелось, но эта компания всегда участвовала в согласовании вопросов и переписке по заказу и покупке новых судов. По рекомендации Измайлова Т.К. она (***) вела переписку с ***, от которого приходила информация о предложениях на рынке. Эта информация приходила и на электронную почту Измайлова Т.К., после чего он давал первоначальные указания о проработке сделок. Ими потом занимался ***ский офис, который письменно информировал Измайлова Т.К. о ходе переговоров. Поэтому ни одной сделки по приобретению судов без участия и вовлечения в этот процесс Измайлова Т.К. не производилось. Также *** приезжал в ***** для личных встреч с Измайловым Т.К. 
Как экономист она (***) понимает, что любая стоимость услуг брокера включена в стоимость сделки и входит в состав окончательной цены строящегося судна. При этом конкретный размер брокерской комиссии, выплачиваемый компании ***, ей известен не был. На Правлении этот вопрос никогда не обсуждался, члены правления о нём также сведений не имели. Специалисты ***ского офиса уверяли, что никаких платежей со стороны ******* в адрес брокеров компании *** не велось. Вместе с тем, Измайлов Т.К. знал о всех условиях судостроительных контрактов до вынесения вопроса на Правление ******* и лично подписывал протоколы заседаний Правления, будучи его председателем.
Впоследствии, когда на Правление стали выноситься материалы о начале судебных разбирательств, она (***) осознала, что брокерские комиссии на самом деле были завышены. На тот момент в ******* об этом никто не знал. Как формировалась сумма комиссии известно не было. При принятии решений о сделке Измайлов Т.К. заявлял: «Это нормальный процент. Остановимся на этом проценте. Подтверждайте брокеру» Окончательное подтверждение всегда исходило от Измайлова Т.К. Предложения от брокеров по размеру комиссий были всегда в диапазоне 3-4,5 процента. Только потом стало ясно, что стандартный уровень комиссий на самом деле составляет 1-1,25 процента. 
В дальнейшем, когда начались судебные разбирательства брокеры признали завышение комиссий и заключили мировые соглашения, в соответствии с которыми выплатили ******* десятки миллионов долларов США.
Свидетелю для ознакомления был предъявлен протокол заседания Правления ******* от 09.03.2005 № 05 (т.85, л.д. 145-147), согласно которому принято решение о признании целесообразным варианта продажи судов *******, *******, *******, *******, ******* и *******, а ей (***) и компании ******* дано поручение начать работу по поиску возможных покупателей судов. Также свидетелю были предъявлены корпоративные документы компаний (т.92, л.д.1-6, 158-173, 182-183), владевших судами *******, ******* и *******, согласно которым решения о продаже данных судов было одобрено 09.03.2005.
Она (***) пояснила, что на тот момент располагала только информацией о том, что суда подлежат продаже. О том, что они уже были фактически проданы, а соответствующие документы подписаны, она осведомлена не была. Почему Измайлов Т.К. не проинформировал на заседании членов Правления ******* о продаже этих судов ей не известно.
-показаниями свидетеля , данными им в судебном заседании, согласно которым, Никитина Ю.В. он не знает. Скаргу Д.Ю. встречал пару раз на совещаниях, но не общался с ним. С Измайловым Т.К. работал с 2002 года по 2004 год. Неп*****зненных отношений и оснований оговаривать подсудимых у него нет.
В ******* он начал работать в 1982 году. С 2000 года занимал должность вице-президента по финансам и экономике. В 2004 году уволился по собственному желанию, в 2005 году вернулся на должность вице-президента. С декабря 2011 года работает за рубежом в группе компаний Совкомфлот. В его обязанности входили финансово-экономические вопросы, оффшорная деятельность, приобретение, постройка, продажа судов, привлечение кредитов иностранных банков для финансирования приобретения судов, инвестиционная деятельность компании. 
Группа компаний  имело холдинговую структуру. Это было вызвано необходимостью привлечения кредитов иностранных банков для финансирования приобретения новых судов. Головной офис находился в *******, откуда контролировалась деятельность всех входящих в группу компаний. Существовала холдинговая компания *******, владевшая более 100 компаниями по схеме одно судно – одна компания. Также существовала компания в *******, которая управляла судами под иностранными флагами, в основном ***.
Управление деятельностью ******* осуществлялось акционерным собранием, Советом директоров, президентом и правлением компании. Совет директоров занимался стратегическими вопросами, одобрял стратегию развития, программу обновления флота, утверждал годовые финансовые результаты. Оперативную деятельность контролировали президент и правление. Президент ******* Измайлов Т.К., учитывая его стиль управления, контролировал всю деятельность компании. Фактически он лично принимал все решения и затем, чисто формально, директора иностранных компаний, которые одновременно являлись работниками основного головного офиса в *******, подписывали требуемые резолюции дочерних компаний. 
Измайлов Т.К. контролировал внесение тех или иных вопросов на рассмотрение Правления *******. Без его ведома внести какой-то вопрос в повестку дня Правления было невозможно. Заседания правления также проводились под его контролем и руководством. Решения были известны заранее и никогда ни по одному вопросу против никто не голосовал. Совет директоров компании ******* и других дочерних компаний фактически не проводились, их резолюциями просто оформлялись решения Правления *******.
До назначения Измайлова Т.К. президентом ******* при купле - продаже судов старались работать с как можно большим числом брокеров для большего охвата рынка и получения наиболее выгодных условий сделок. Измайлов Т.К. дал жесткое указание все продажи осуществлять только через компанию ******* и её сотрудника ***, а покупки - только через компанию ******* и её сотрудника ***. Именно с ними впоследствии он () вел всю переписку с брокерами. Свое решение Измайлов Т.К никак не мотивировал.
С представителями компании ******* свидетель () познакомился во время совместной командировки с Измайловым Т.К. в г. *** в 2003 году. На тот момент представители компании ******* с Измайловым Т.К. были знакомы раньше и обращались к нему по имени. Создалось ощущение, что они располагали сведениями о готовящихся продажах судов ******* и планах приобретениях новых судов.
Он () предпринимал попытки уменьшить размер брокерской комиссии, но Измайлов Т.К. не соглашался и говорил «Бери это, это нормально». Без подтверждения Измайлова Т.К. он () брокеру ничего не подтверждал. Сложилось мнение, что *** заранее согласовывал вопросы с Измайловым Т.К. Исходя из своего опыта свидетель () понимал, что все комиссии были как минимум на 1 процент завышены. Позже, в ходе проведения внутреннего расследования в *******, было установлено, что во время руководства Измайловым Т.К. брокерская комиссия в среднем была на 1,25% больше чем ранее. 
Существовала практика ежеквартально отчитываться перед Советом директоров ******* о ходе выполнения программы обновления флота. До назначения Измайлова Т.К. в отчеты включали подробную информацию о покупателе судна, участвовавших брокерах, размере комиссии и чистой прибыли. Измайлов Т.К. дал указание сумму комиссий в этих отчетах не раскрывать. Измайлов Т.К. лично вычеркнул эти сведения из очередного подготовленного им () отчета для Совета директоров и дал указание в дальнейшем их не включать.
В качестве примера сделки с завышенной комиссией при продаже судов свидетелем () приведена сделка с четырьмя судами типа ***, по которым брокерская комиссия составляла 4,5 процента и была завышена в два раза, так как, учитывая стоимость сделки, обычная комиссия составляет 1-2 процента.
С *** из компании ******* он () познакомился во время поездки с Измайловым Т.К. в г. ***, где также видел Скаргу Д.Ю. и ******* Работа с *** строилась той же схеме, что и с ***. 
Первоначально, ******* заказывало строительство судов непосредственно на хорватской верфи, которая имела своё представительство в г. ***. После назначения Измайлова Т.К. ******* продолжало заказывать на этой верфи суда, но уже через брокера компанию *******. Фактически, компания ******* стала для ******* эксклюзивным брокером по заказам судов на иностранных верфях. 
По существующей мировой практике, заказчик брокеру напрямую не платит. При этом, по информации, полученной от верфи, брокер каждый раз договаривался с верфью о размере комиссионного вознаграждения, которое выплачивалось из средств, получаемых верфью от заказчика, то есть от *******. Эта комиссия выплачивалась после получения каждого очередного транша от ******* и входила в конечную стоимость судна. 
В соответствии с условиями судостроительного контракта верфь присылала инвойс, согласно которому компания ******* перечисляла деньги на счет верфи. По согласованию с Измайловым Т.К, инвойс пересылался в компанию «***» с указанием произвести оплату. 
После увольнения Измайлова Т.К. представители корейской верфи обратились в ******* с просьбой увеличить стоимость судов, контракты на строительство которых были заключены ранее. Одной из причин они указывали высокий размер брокерской комиссии, которую они должны были платить из средств заказчика. Позже стало известно, что Измайлов Т.К был осведомлен о данных фактах и предварительно согласовывал эти вопросы с брокерами. Попытки снизить размер комиссии ни к чему не приводили. Измайлов Т.К. звонил и давал указания принимать условия брокеров под угрозой невозможности заключения контрактов.
До момента начала расследования о компаниях *******, «***» и «***.» свидетель () не слышал. Ни Измайлов Т.К., ни брокеры об этих компниях никогда не упоминали. Позже узнал, что эти компании получали незаконные комиссии и контролировались Никитиным Ю.В., который вообще не имел никакого отношения к деятельности *******.
В результате внутренних расследований ******* выдвинул претензии брокерам компаниям ******* и ******* в связи с незаконным увеличением и завышением брокерских комиссий и перечислением части этих комиссий третьим лицам. Брокеры с этим согласились и выплатили ******* компенсацию по мировым соглашениям.
-показаниями свидетеля ***, данными ей в судебном заседании, согласно которым, в ******* она работала с 2005 года по 2007 год начальником юридического департамента. В её должностные обязанности входило юридическое сопровождение деятельности *******, в том числе анализ сделок, совершаемых *******, на соответствие действующему законодательству. По должности она подчинялась непосредственно президенту компании ***, назначенному после увольнения Измайлова Т.К. в 2005 году. 
Ей была поставлена задача изучить документы по заключению договоров тайм-чартеров, строительства и купли-продажи судов на предмет обоснованности стоимости, размера комиссионного вознаграждения и прозрачности ценообразования. К изучению документов была привлечена ***, которая контактировала с адвокатами компании «***». 
При изучении судостроительных контрактов с участием брокера компании ******* удивило отсутствие в них упоминаний о брокерской комиссии. Во всех первоначально изученных документах комиссии вообще не было. В дальнейшем, из дополнительно полученных документов выяснилось, что комиссия была, но эту комиссию платила верфь и в размерах гораздо больших, чем это принято обычно. Комиссия колебалась от 3 до 3,5 процентов. При том, что обычно комиссия была в пределах от 0,75 до 1,5 процентов и заказчик судна всегда торгуется с брокером на понижение ставки комиссии. 
Из документов было установлено, что после поступления денег от *******, верфь выплачивала брокерскую комиссию компании *******, которая оставляла себе свой обычный процент, а часть денег в размере около 3 процентов распределяла в пользу неких других компаний. Документов, подтверждающих целесообразность и обоснованность расходования этих средств не было. 
Когда по запросу английских адвокатов пытались найти переписку в компьютерах, в том числе Измайлова Т.К., выяснилось, что такая переписка удалена (стерта). Что касается компании *******, она (***) считает, что это необоснованное завышение комиссий, сокрытие информации и причинение обществу этими действиями имущественного вреда, поскольку данные комиссии значительно превышали существующую на рынке. Компания ******* предоставила информацию только после судебного запроса английских адвокатов. Из нее стало известно, что компания ******* оставляла себе лишь часть получаемой комиссии на уровне рынка. Все остальное, что выше распределялось в пользу компаний ******* и *******, подконтрольные Никитину Ю.В.
Для строительства судов за рубежом и привлечения средств иностранных банков была создана иностранная компания ******* и отдельная компания под каждое судно, которые не имели самостоятельной роли. В них были номинальные директора. Группа компаний  представляет собой вертикально интегрированный холдинг, во главе которого находился исполнительный орган - президент Измайлов Т.К., без которого никто не имеет права принять самостоятельное решение. Особенно в части распоряжения денежными средствами. Все вопросы, касающиеся дочерних иностранных компаний, ввиду их подконтрольности *******, формировались и спускались вниз непосредственно сверху. 
Сделки по заказам судов были сделками непрозрачными, с большим риском мошенничества и причинения материального ущерба, что впоследствии подтвердилось.
По сделкам по продаже судов работал брокер компания *******, которая открыто указывала 3-4 процента комиссии. Данного размера комиссий на рынке не существовало. Компания ******* оставляла себе часть получаемых денег, сколько было положено брокеру, а остальную часть, превышающую рыночный размер комиссии, распределяли в пользу третьих лиц. Для *******, естественно, это был ущерб.
В ходе разбирательств, запросов документов и общения с английскими адвокатами были выявлены документы, касающиеся компаний ******* и *******, подконтрольных Никитину Ю.В.
По поручению Измайлова Т.К. с брокерами работал и вел переписку , от которого она узнала, что работать с этими брокерами ему было дано прямое указание от Измайлова Т.К.  с Измайловым Т.К. не сработался и уволился из *******.  был не согласен с тем, что делает Измайлов Т.К. От  ей известно, что ставки комиссий завышались. После него с брокерами по поручению Измайлова Т.К. работала и вела переписку ***
В отношении материального ущерба свидетель (***) пояснила, что он был причинен. Была увеличена расходная часть и, соответственно, неполученная прибыль *******. Средства, из которых платились брокерские комиссии принадлежали *******. При строительстве новых судов деньги ******* перечислялись на верфь, которая из этих денег буквально в тот же день, как видно из документов, платила компании *******.
Комиссионное соглашение с компанией ******* должно было быть оформлено письменно, чего не было сделано. В данном случае это не прозрачные скрытые сделки, которые не позволяли акционерам контролировать средства, выплачиваемые *******, обоснованность расходов, в том числе на комиссии.
-показаниями свидетеля ***, данными им в ходе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании в порядке п. 1 ч. 2 ст. 281 УК РФ (т.153 л.д.5-11, л.д.29-32, л.д.87-90), согласно которым, он работает в ******* с 1990 года, с 1999 года в должности начальника финансового отдела. В правление ******* он не входил, однако неоднократно присутствовал на его заседаниях, будучи приглашенным для обсуждения конкретных вопросов. У членов правления на заседаниях, как правило, не возникало каких-либо принципиальных возражений по предложениям докладчиков.
Компания ******* полностью принадлежала *******. При этом она являлась «бумажной» компанией, контролировала нефтеналивные суда и газовозы и владела акциями компаний, которые являлись судовладельцами. В свою очередь компании-судовладельцы также существовали только на бумаге, своего персонала или офиса не имели. Данная схема являлась классической для международного морского судоходства.
О существовании компании *******, которой владел Никитин Ю.В., ему (***) стало известно только в 2005 году из материалов внутренней проверки, проведенной после смены руководства *******. Он знает, что ряд компаний, подконтрольных компании *******, приобрели у компании «*** и принадлежащих ей компаний 6 контрактов на строительство судов, которое осуществлялось на корейских верфях *** и ***. Данные сделки были невыгодны для *******.
15.11.2002 он участвовал в заседании правления *******, где озвучивал подготовленную *** справку по вопросу продажи и обратном бербоут-чартере танкеров *******, *******, ******* и ***. Решение, как всегда, было принято единогласно, а в тексте протокола для соблюдения регламента была сделана отметка, что по данному вопросу выступали иные лица. При этом в действительности они могли не выступать.
Также он, в числе иных лиц, подписывал подготовленную *** справку к заседанию правления ******* от 27.07.2004 по вопросу прекращения бербоут-чартеров по танкерам «***, ***, ***, *******, ******* и *******.
Факт досрочного расторжения договоров бербоут-чартеров в отношении 8-ми танкеров типа ******* являлся единичным в практике *******. Ранее компания всегда полностью исполняла обязательства по обратному выкупу судов и возвращала их под свой титул.
На момент обсуждения Правлением ******* вопроса о прекращении договоров бербоут-чартеров в отношении 8-ми танкеров типа ******* он не знал, что эти танкеры уже были проданы греческой компании *******. Поэтому для лиц, не осведомленных об указанном обстоятельстве, это выглядело обычной сделкой по расторжению договоров. До этого, один или два раза на заседаниях правления Скарга Д.Ю. упоминал, что от этих судов необходимо избавиться, якобы, ввиду конструктивных недостатков. Считает, что тем самым Скарга Д.Ю. готовил благоп*****тную почву для решения вопроса о расторжении бербоут-чартеров. О покупке вышеуказанных судов греческой компанией ******* он узнал в конце лета – начале осени 2004 года из периодической печати. Данный факт вызвал у него недоумение, так как эти суда позиционировались Скаргой Д.Ю. как проблемные танкеры.
Уточнил, что в 2003 году при заказе дочерними компаниями ******* на верфях «***» нескольких танкеров типа «***» заказчику одновременно был предоставлен опцион на строительство аналогичных судов. Свидетель пояснил, что сам опцион может являться предметом сделки купли-продажи при условии, что опционная цена выгоднее текущей рыночной. В этом случае опцион можно продать за премию, которая будет составлять разницу между текущей и опционной ценой или же за чуть меньшую разницу. В ******* не было ни одного случая, чтобы опционы по судам передавались третьей стороне безвозмездно.
Относительно партнерства компаний ******* и ******* свидетель пояснил, что группа компаний *** не нуждалась в каких-либо партнерах при строительстве судов типа «***».
В 2005 году ему стало известно о заключении «задним числом» договоров о продаже опционов и действовавших судостроительных контрактов, к которым были причастны *******, ***, Скарга Д.Ю. и Никитин Ю.В.
В соответствии со сложившейся в компании практикой финансовой стороной деятельности иностранных компаний, подконтрольных *******, руководил *******, возглавлявший компанию «***». ******* занимался вопросами финансирования строительства судов, от имени ******* и компании «***», вел переговоры как с представителями судостроительных верфей, так и с представителями банков, в которых оформлялись целевые кредиты на строительство судов. Также ******* обладал правом единоличной подписи и распоряжения денежными средствами, находящихся на счетах компании «***» и компаний, контролируемых *******. В соответствии со стандартной процедурой строительства судна первые платежи обычно производились из собственных средств компании «***». Впоследствии расчеты с верфью производились за счет привлеченных для этого кредитных средств. Оформление судостроительного контракта и кредитного соглашения производилось на основании решений совета директоров компаний-собственников судов. Принятие таких решений без согласия Скарги Д.Ю. было невозможно.
В начале 2000-х годов по указанию генерального директора ******* Скарги Д.Ю. на *******, помимо заключения судостроительных контрактов и кредитных соглашений, была возложена обязанность по согласованию условий и заключению договоров купли-продажи судов, принадлежащих *******. При этом *******, давая указания банкам о списании денежных средств во исполнение заключенных контрактов, фактически действовал во исполнение указаний Скарги Д.Ю., согласовывавшего условия указанных контрактов.
-показаниями свидетеля ***, данными ей в ходе предварительного расследования (т.56, л.д.69-75) и оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ, с согласия сторон, согласно которым, она знакома со Скаргой Д.Ю. с 1985 года, в 1993 году заключила с ним брак. По окончании школы Скарга Д.Ю. учился в морской академии им. Макарова, затем устроился на работу в компанию *******, которая занималась продажей нефтепродуктов. В компании ******* Скарга Д.Ю. практически сразу занял руководящую должность, часто выезжал в командировки как по России, так и за границу. Примерно в 2000 году она вслед за супругом переехала в г. ***, поскольку Скарга Д.Ю. устроился на работу в Министерство экономического развития Российской Федерации, а позже – в *******. Впоследствии супруг работал в Совете Федерации Федерального собрания Российской Федерации представителем от ***.
С Никитиным Ю.В. она знакома, знает, что Скарга Д.Ю. работал с ним. Периодически она встречалась с Никитиным Ю.В. на социальных мероп*****тиях, в которых принимала участие вместе с супругом.
Вместе с супругом и детьми она неоднократно выезжала на отдых за пределы Российской Федерации, отдыхали таким образом две недели летом и две недели зимой. Финансовой стороной организации отдыха занимался Скарга Д.Ю. При этом несколько раз, ввиду наличия свободных мест, их приглашали совершить перелет на небольших самолетах. Кем организовывались и оплачивались перелеты она не знает, ее это не интересовало.
Исследованными доказательствами подтверждается, что не позднее конца 2000 года с целью совершения хищений имущества *******, компаний ******* и «***», а также подконтрольных им компаний, Никитин Ю.В. организовал преступное сообщество, которым впоследствии руководил.
Для этого Никитин Ю.В. использовал свои связи со Скаргой Д.Ю., с которым был знаком по совместной работе в компании ******* и состоял в дружеских отношениях с середины 1990-х годов. Никитин Ю.В. не позднее 1997 года начал систематически безвозмездно финансировать личные расходы Скарги Д.Ю. и его семьи путем оплаты медицинских услуг, обучения членов семьи Скарги, проживания и перелетов в период отпусков, что подтверждается материалами личного дела Скарги (т.45, л.д.6-36), показаниями свидетелей ***, ***, исследованными письменными материалами дела. Таким образом, организатор преступного сообщества Никитин Ю.В. задолго до назначения Скарги Д.Ю. на должность генерального директора *******, оплачивал его проживание в гостиницах, приобретение авиабилетов для себя и членов семьи, а также текущие расходы, тем самым, Никитин Ю.В. сформировал стойкую материальную зависимость Скарги Д.Ю. от него, существенно повысил свой авторитет перед Скаргой Д.Ю., что впоследствии использовал для вовлечения последнего в преступную деятельность.
После назначения 06.05.2000 Скарги Д.Ю. генеральным директором *******, Никитин Ю.В. воспользовался своими доверительными отношениями со Скаргой Д.Ю., склонив его к сотрудничеству с целью организации преступного сообщества для совершения хищений имущества вверенных Скарге Д.Ю. компаний. Заручившись согласием Скарги Д.Ю., Никитин Ю.В. путем дачи советов и указаний получил возможность участвовать через Скаргу Д.Ю. в принятии ключевых решений по коммерческой деятельности *******, что подтверждается показаниями свидетеля 
Осенью 2000 года в ******* Никитин Ю.В. провел личную встречу с подчиненным Скарги – ******* которого также вовлек в число участников преступного сообщества. *******, как руководителю компании ******* Скаргой Д.Ю. были переданы все полномочия по заключению предп*****тиями группы компаний *** сделок купли-продажи судов и вопросы их финансирования, что подтверждается показаниями свидетелей ******* и  
В число участников преступного сообщества Никитиным Ю.В. был привлечен заместитель генерального директора ******* Измайлов Т.К., который по рекомендации Скарги Д.Ю. в 2001 году был назначен президентом *******. Данный факт подтверждается заявлением Измайлова Т.К. в Магистраторский суд Вестминстера в 2008 году (т.28, л.д.44-48). 
Также в число участников преступного сообщества в период с конца 2000 по 2002 год Никитиным Ю.В. были привлечены сотрудники брокерских компаний ******* и *******. В ходе переговоров с указанными лицами Никитин Ю.В. согласовал, что эти брокерские компании будут привлечены к сделкам купли-продажи судов для ******* и ******* при условии завышения размера брокерской комиссии относительно общепринятого размера. Завышенную часть комиссии они согласились перечислять на счета подконтрольных Никитину Ю.В. компаний, что подтверждается показаниями *******, заявлением представителя компании ******* (т.80, л.д.188-265), а также письмом компании ******* в адрес компании «***» от 07.12.2006 (т.85, л.д.221-224).
Для вывода и получения в распоряжение участников преступного сообщества похищенных денежных средств Никитиным Ю.В. в тот же период была создана сеть оффшорных компаний, подконтрольных ему и ******* 
Так, исследованными в ходе судебного следствия доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 03.11.2003 на территории ***, где и была зарегистрирована за № *** (т.221, л.д.121-122).
С 05.03.2004 все выпущенные ******* акции в количестве 500 штук переданы во владение компании *******, принадлежащей Никитину Ю.В., что подтверждается документом о передаче акций от 05.03.2004 (т.221, л.д.123-124) и сертификатом № 2 от 31.12.2004 (т.221, л.д.127-128). Документ о передаче акций подписан ******* и ***.
07.02.2006 компанией ******* в банке  открыт счет № *** (т.221, л.д.165-174). Единственным владельцем активов, размещенных на указанном счете, являлся Никитин Ю.В., что подтверждается идентификацией выгодоприобретающего собственника от 07.02.2006 (т.221, л.д.159-160). Согласно карточке с образцами подписи для корпоративных клиентов от 07.02.2006 (т.221, л.д.195-196), Никитину Ю.В., наряду с его супругой ***, предоставлено право самостоятельного распоряжения указанным счетом.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем активов компании ******* и имел право самостоятельного распоряжения ее счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** зарегистрирована на территории ***.
С 31.07.2003 Никитин Ю.В. получил право владения и распоряжения 100% акций указанной компании, что подтверждается протоколом №2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.110-111). 
11.08.2003 компаниям ***, ***, ******* и ******* банком  (***) открыт совместный счет № ***, право распоряжения которым было предоставлено только Никитину Ю.В., что подтверждается банковской карточкой с образцом подписи Никитина Ю.В. (т.***, л.д.160-161) и сведениями о его идентификации в качестве единственного бенефициарного владельца активов компании *** (т.***, л.д.158-159).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел единоличное право самостоятельного распоряжения активами компании ***. с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 09.05.2002 на территории *******, где и была зарегистрирована за № 49******* (т.221, л.д.9-10, 17-42).
30.05.2002 компанией «***в банке  открыт счет № *** (т.221, л.д.51-60), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 30.05.2002 (т.221, л.д.67-70), обладал только Никитин Ю.В. При этом Никитин Ю.В., личность которого удостоверена заверенной копией паспорта (т.221, л.д.49-50), 30.05.2002 идентифицирован банком в качестве единственного владельца активов компании ******* (т.221, л.д.47-48).
Согласно контрольному листу корпоративных клиентов от 30.05.2002 (т.221, л.д.1-2) открытие банком  вышеуказанного счета произошло при непосредственном участии ***, который непосредственно представил в банк документы компании *******.
В соответствии с образцами подписей корпоративных клиентов от 10.10.2003 (т.221, л.д.61-64), с указанной даты только Никитин Ю.В. и его супруга Никитина Е. были уполномочены управлять активами компании ******* и ее счетом в банке .
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании ******* Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем ее активов и имел право самостоятельного распоряжения счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что ***» учреждена 26.03.2002 на территории *** и зарегистрирована за № ***в качестве компании с ограниченной ответственностью (т.98, л.д.66-73, 85-86). 
03.06.2002 компанией ***» в банке *** открыты счета №№ *** (т.240, л.д.91, 95-96, т.***, л.д.138), право самостоятельного распоряжения которыми предоставлено Никитину Ю.В. наряду с иными лицами, что подтверждается карточкой с образцами подписей сотрудников компании ***» от 24.05.2002 (т.240, л.д.92-94) и банковской формой А от 21.05.2002 об установлении личности бенефициарного владельца активов компании, которым в том числе являлся Никитин Ю.В. (т.240, л.д.97-98, т.***, л.д.139-140). 
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое единоличное право владения и распоряжения 100% акций компании ***», что подтверждается протоколом № 2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.110-111).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ***» с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена и зарегистрирована 24.10.2002 за номером ***на территории *** (т.235, л.д.185-186, т.227, л.д.137-138).
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций указанной компании, что подтверждается протоколом №2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.110-111). 
28.01.2005 в банке  (***) компания ******* открыла счет № ***, право распоряжения которым было предоставлено только Никитину Ю.В., что подтверждается удостоверением личности фактического распорядителя от 28.01.2005 (т.227, л.д.109-110).
15.04.2005 в банке  (***) компания ******* открыла счет № *** (т.235, л.д.153-156, 173-176), право распоряжения которым также было предоставлено Никитину Ю.В., что подтверждается образцами подписей компании ******* и удостоверением личности фактического распорядителя от 15.04.2005 (т.235, л.д.199-200).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ******* с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** зарегистрирована на территории ***. 
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций указанной компании, что подтверждается протоколом №2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.110-111).
11.08.2003 компаниям ***, ***, ******* и ******* банком  (***) открыт совместный счет № ***, право распоряжения которым было предоставлено только Никитину Ю.В., что подтверждается банковской карточкой с образцом подписи Никитина Ю.В. (т.***, л.д.160-161) и сведениями о его идентификации в качестве единственного бенефициарного владельца активов компании *** (т.***, л.д.157).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании *** с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Вышеизложенными доказательствами подтверждается, что компанией «***», зарегистрированной 29.12.1997 за № ***на территории ******* (т.240, л.д.11-12), 14.01.1998 был открыт счет № ***в банке «*** (т.240, л.д.1-2). Право подписи по указанному счету было предоставлено номинальным директорам компании – *** (т.238, л.д.149-150). Непосредственное отношение к данному счету имел ***– знакомый организатора преступного сообщества Никитина Ю.В. (т.240, л.д.39-40).
11.08.2000 на основании административной доверенности управление имуществом компании «***» было передано акционерному обществу «***» (т.240, л.д.57-60). С указанной даты номинальные директора компании «***»***, выступавшие в аналогичном качестве и в компании «***» (т.238, л.д.115-116, 149-150), продолжили свою деятельность по распоряжению активами компании «***».
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании «***», которая с 11.08.2000 находилась под управлением контролируемой им компании «***».
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** учреждена 23.06.2005 на территории государства ***, где и была зарегистрирована за № 44,756 (т.234, л.д.179-180, 185-192).
15.07.2005 компанией « *** » в банке  открыт счет № *** (т.234, л.д.205-214). При этом все правоустанавливающие и иные необходимые документы в отношении компании ***, согласно списку корпоративных клиентов от 08.07.2005, предоставлены банку *** (т.234, л.д.173-174). 
Дополнительными разъяснениями сотрудника банка  *** по отношениям с клиентом от 21.10.2005 и 14.01.2010 (т.234, л.д.193-194, 199-200) подтверждено, что компания *** принадлежит Никитину Ю.В. и в будущем, при возможности, заменит существующую фирму *******.
Единственным владельцем активов компании ***, размещенных на вышеуказанном счете в банке , является только Никитин Ю.В., что подтверждается идентификацией выгодоприобретающего собственника от 08.07.2005 (т.234, л.д.195-196). Личность Никитина Ю.В. удостоверена копией его заграничного паспорта, заверенной банком (т.234, л.д.197-198).
Образцами подписей корпоративных клиентов от 08.07.2005 (т.234, л.д.233-234) подтверждено, что Никитин Ю.В. обладает правом единоличной подписи и самостоятельного распоряжения счетом компании *** в банке 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании *** Никитин Ю.В. является единственным владельцем ее активов и имеет право самостоятельного распоряжения счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания «***» учреждена 03.11.2003 на территории ***, где и была зарегистрирована за № *** (т.230, л.д.15-16, 29-30).
В соответствии с решением Совета директоров от *** (т.230, л.д.37-38) все акции «***» переданы в собственность компании *******, принадлежащей Никитину Ю.В.
13.02.2006 компанией «***» в банке  открыт счет № *******(т.230, л.д.43-48, 57-68). Единственным владельцем активов, размещенных на указанном счете, являлся Никитин Ю.В., что подтверждается идентификацией выгодопиобретающего собственника от 01.02.2006 (т.230, л.д.3-6). Согласно карточке с образцами подписи для корпоративных клиентов от 01.02.2006 (т.230, л.д.97-100), Никитину Ю.В., наряду с его супругой ***, предоставлено право самостоятельного распоряжения указанным счетом. 
Дополнительные разъяснения сотрудника банка  *** от 13.02.2006 и 15.02.2010 (т.230, л.д.11-12, 49-50) подтверждают, что компания «***» контролируется Никитиным Ю.В. и планируется к включению в состав другой его структуры – холдинга *******.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем активов компании «***» и имел право самостоятельного распоряжения ее счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания  учреждена 22.02.2002 на территории *******, где и была зарегистрирована за № 484336 (т.232, л.д. 127-128, т.233, л.д.154-155). 
С ***Никитин Ю.В. контролировал 33% акций, а с 20.12.2002 – 100% акций компании  через принадлежащую ему компанию ******* (т.119, л.д.227-228, 231-232). С 05.08.2003 Никитин Ю.В. продолжил контролировать 100% акций  через принадлежащую ему компанию ******* (т.199, л.д.136-137).
22.03.2002 компании  открыт счет № ***в банке  (***) (т.233, л.д.110-113, 160-163), бенефициарным владельцем и распорядителем которого выступил Никитин Ю.В., что подтверждается карточкой с образцами подписи от *** (т.т.119, л.д.202-204, т.233, л.д.43-44, 85-86), а также установлением личности бенефициарного владельца от *** (т.233, л.д.1-4).
По письменному указанию Никитина Ю.В. доступ к информации по вышеуказанному счету был предоставлен его сотруднику *** (т.233, л.д.67-68), а также представителю банка  ***у (т.233, л.д.69-70), на имя которого направлялась вся банковская корреспонденция (т.233, л.д.65-66).
28.11.2005 компании  открыт счет № ***в банке  (***) (т.121, л.д.154-163), единственным бенефициарным владельцем и распорядителем которого также выступил Никитин Ю.В., что подтверждается карточкой с образцами подписи от 28.11.2005 (т.232, л.д.186-187), а также идентификацией выгодоприобретающего собственника от 28.11.2005 (т.232, л.д.119-120).
Дополнительными разъяснениями по отношениям с клиентом от 03.01.2010 и 07.05.2010 (т.232, л.д.113-114, 123-124) сотрудник банка  *** подтвердил, что компания  принадлежит Никитину Ю.В., с которым *** знаком более 15 лет. Из письменных разъяснений *** также следует, что вся деятельность Никитина Ю.В., связанная с его экспедиционными транзакциями, объединена в единое холдинговое предп*****тие *******.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. контролировал активы  и распоряжался ими с момента создания компании, а с 20.12.2002 консолидировал 100% ее акций в собственности подконтрольных ему компаний ******* и *******. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 24.06.2001 в ***, где и была зарегистрирована ***за № *** (т.185, л.д.159-180).
15.08.2002 компанией ******* в банке  (***) открыт счет № *** (т.185, л.д.134-144), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 15.08.2001 (т.185, л.д.151-154), обладали только Никитин Ю.В. и *** Указанные лица, личности которых удостоверены заверенными копиями паспортов (т.185, л.д.115), 15.08.2001 идентифицированы банком в качестве единственных владельцев активов компании ******* (т.185, л.д.113-114). Из вышеуказанной карточки с образцами подписей следует, что с 04.09.2001 полномочия *******. по распоряжению счетом компании ******* прекращены.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании ******* Никитин Ю.В. являлся владельцем ее активов и имел право самостоятельного распоряжения счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания «***» учреждена 11.02.2000 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.231, л.д.19-20, 23-48).
«***» учреждена при участии регистрационного агента – компании «***», от имени которой номинальными директорами с момента учреждения назначены Франческа *** (т.231, л.д.5-6), занимавшие аналогичные должности и в иных контролируемых Никитиным Ю.В. компаниях.
17.04.2000 компанией «***» в банке  открыт счет № *** (т.231, л.д.71-80), право самостоятельного распоряжения которым принадлежало Никитину Ю.В. и его супруге *** (т.231, л.д.59-60). Последняя также выступила в качестве единственного бенефициара активов компании по данному счету (т.231, л.д.63-66). 
Дополнительными разъяснениями сотрудника банка  *** по отношениям с клиентом от 10.02.2006 и 15.02.2010 (т.231, л.д.3-4, 97-98) подтверждено, что компания «***» входит в состав группы компаний Никитина Ю.В. и занимается экспедиторской деятельностью. 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компания «***» контролировалась Никитиным Ю.В., который имел право самостоятельного распоряжения ее счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 08.05.2001 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.114, л.д.9-43, 50-53, т.227, л.д.3-4, 11-36).
Регистрация компании была организована работником компании ******* ***, которому направлялись ее учредительные документы (т.114, л.д.92-97).
23.05.2001 в установленном порядке Никитин Ю.В. был идентифицирован в качестве единственного выгодоприобретающего собственника активов компании ******* (т.227, л.д.45-48).
22.06.2001 компанией ******* в банке  (***) открыт счет № *** (т.227, л.д.49-58), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 05.06.2001 (т.227, л.д.65-68), обладал, в том числе, Никитин Ю.В.
В соответствии с образцами подписей корпоративных клиентов от 10.10.2003 (т.227, л.д.59-62), с указанной даты только Никитин Ю.В. и его супруга *** были уполномочены управлять активами компании ******* и ее счетом в банке  единолично.
Из письменных «Дополнительных разъяснений по отношениям с клиентом», предоставленных 10.02.2006 и 15.02.2010 сотрудником банка  *** (т.227, л.д.37-40), следует, что компания ******* входит в империю лучшего клиента банка Никитина Ю.В., с которым сотрудники банка лично знакомы и поддерживают регулярные контакты более 10 лет. По информации сотрудников банка, всю деятельность в связи с непосредственными экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. При этом компания ******* ранее была фирмой, через которую Никитин Ю.В., прежде всего, осуществлял свои личные расходы, а также депонировал часть своих сбережений.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с Никитин Ю.В. являлся бенефициаром и имел правом самостоятельного распоряжения имуществом компании ******* с момента ее создания.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 24.11.2003 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.226, л.д.173-174, 181-188).
02.02.2004 компанией ******* в банке  открыт счет № *** (т.226, л.д.203-212). При этом все правоустанавливающие и иные необходимые документы в отношении компании *******, согласно анкете корпоративного клиента от 16.01.2004 (т.226, л.д.171-172), были предоставлены банку ***. Дополнительными разъяснениями банка  по отношениям с клиентом от 08.12.2006 и 09.02.2010 (т.226, л.д.169-170, 193-194) подтверждено, что компания ******* принадлежит Никитину Ю.В.
Единственным владельцем активов компании ******* по счету 10.487380_5 в банке  являлся Никитин Ю.В., что подтверждается идентификацией выгодоприобретающего собственника от 02.02.2004 (т.226, л.д.195-196) и заверенной копией заграничного паспорта Никитина Ю.В. (т.226, л.д.197-198). Право самостоятельного распоряжения указанным счетом, согласно карточки с образцами подписей для корпоративных клиентов от 08.09.2004 (т.226, л.д.213-216), предоставлено только Никитину Ю.В.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании ******* Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем ее активов и имел право самостоятельного распоряжения счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* 15.07.2002 учреждена на территории ***, где и зарегистрирована за номером *** (т.98, л.д.42-49, 85-86). 
11.08.2003 компаниям ***, ***, ******* и ******* банком  (***) открыт совместный счет № ***, право распоряжения которым было предоставлено только Никитину Ю.В., что подтверждается банковской карточкой с образцом подписи Никитина Ю.В. (т.***, л.д.160-161) и сведениями о его идентификации в качестве единственного бенефициарного владельца активов компании ******* (т.***, л.д.154-155).
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций компании *******, что подтверждается протоколом №2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.113-115). 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ******* с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными выше доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 08.05.2001 на территории *******, где и была зарегистрирована за № 443511 (т.118, л.д.97-126, т.197, л.д.73-100, т.230, л.д.127-128, 137-162). 
С 05.08.2003 100% акций ******* владела компания *******, подконтрольная Никитину Ю.В. (т.118, л.д.278-279).
05.06.2001 компании ******* открыт счет № 10.032831_9 в банке  (***) (т.197, л.д.1-10, т.230, л.д.181-190), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 05.06.2001 (т.197, л.д.33-36, т.230, л.д.213-216), обладал только Никитин Ю.В. 
Принадлежность Никитину Ю.В. компании ******* и денежных средств, размещенных на ее счете в банке , была подтверждена 04.08.2003 при заполнении Никитиным Ю.В. карточки с установлением бенефициарного владельца (т.197, л.д.57-58, т.230, л.д.169-170), к которой также прилагается копия заграничного паспорта гражданина Российской Федерации на его имя (т.197, л.д.59-60, т.230, л.д.123-124).
Кроме того, 10.02.2006 сотрудником банка  *** был подготовлен документ (т.197, л.д.109-110, т.230, л.д.121-122), в соответствии с которым он более 10 лет знаком с владельцем компании ******* Никитиным Ю.В., являющимся ключевым клиентом банка. Также *** поясняет, что все компании Никитина Ю.В. объединены в холдинговую компанию *******.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с 05.08.2003 единственным владельцем и акционером компании ******* являлся Никитин Ю.В. 
Вышеизложенными документами подтверждается, что компания ******* зарегистрирована ***на территории ******* за № *** (т.115, л.д.3-34, т.198, л.д.130-131, 134-161). 
Первоначально ее единоличным директором являлся Никитин Ю.В. (т.115, л.д.35-36, т.198, л.д.132-133).
Подготовкой корпоративных и распорядительных документов компании ******* занимался работник банка  ***, направлявший в адрес регистратора компании ***проекты документов для подписания номинальными директорами (т.115, л.д.50-53, 62-63, 92-93). По его предложению, в 2001 году Никитин Ю.В. был заменен на должности руководителя компании ******* номинальными директорами (т.115, л.д.54-59, 72-73, т.198, л.д.126-127).
С момента образования, компанией ******* в швейцарском банке  открыты следующие счета:
- ***счет № *** 100 USD (т.198, л.д.61-70);
- ***счет 10. ***200 USD (т.198, л.д.1-10).
По каждому из указанных счетов право единоличной подписи банковских документов от имени компании *******, согласно карточкам с образцами подписей от *** (т.198, л.д.33-34, 37-38, 41-42, 86-87, т.115, л.д.96-99), было предоставлено Никитину Ю.В., его супруге ***и ***. 
Принадлежность Никитину Ю.В. компании ******* и денежных средств, размещенных на ее счетах в банке , подтверждена 02.09.1999 и 10.04.2001 самим Никитиным Ю.В. путем подписания им удостоверений личности бенефициара имущества данной компании (т.198, л.д.118-119, 122-123) с приложением копии заграничного паспорта гражданина Российской Федерации на его имя (т.198, л.д.120-121). 
Налоговая декларация об активах и доходах компании ******* подписывалась Никитиным Ю.В. в качестве единственного директора данной компании, что следует из декларации от 26.09.2000 (т.198, л.д.90-95).
Представитель банка  ***, подписавший 21.10.2003 примечание к досье клиента – компании ******* (т.198, л.д.164-165), удостоверил, что за указанной компанией стоит Никитин Ю.В. из ***, с которым *** знаком более 10 лет. Предоставив 10.02.2006 письменные «Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом» (т.198, л.д.162-163), *** также сообщил, что компания ******* является частью корпоративной империи ключевого клиента банка Никитина Ю.В., который с марта 2005 года официально проживает в *******, где он приобрел крупный объект недвижимости. 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что единственным владельцем и акционером компании ******* являлся Никитин Ю.В. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 09.01.2003 на территории ***, где и была зарегистрирована за № С-104477 (т.228, л.д.21-36, 45-60, 107-108, т.237, л.д.179-190, 201-202, 205-220).
В период деятельности компании ******* в банке  ей были открыты счета №№ 0073-652480-6 и 0073-671042-1 (т.237, л.д.221-228). Единственным владельцем активов, размещенных на указанных счетах, являлся Никитин Ю.В., что подтверждается установлением личности владельца-бенефициара от 28.01.2005 и 28.04.2005 (т.228, л.д.1-2, т.237, л.д.167-168). 
Из содержания карточки с образцами подписей от 28.04.2005 (т.237, л.д.229-230) следует, что Никитину Ю.В. предоставлено право самостоятельного распоряжения счетом № ***, а в качестве адреса местонахождения компании ******* указан адрес офиса сотрудника банка  ***.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем активов компании ******* и имел право самостоятельного распоряжения ее счетами.
Исследованными доказательствами подтверждается, что ******* учреждена 06.06.2002 на территории ***и зарегистрирована за № *** в качестве компании с ограниченной ответственностью (т.98, л.д.50-57, 85-86). 
******* входила в состав группы компаний Никитина Ю.В., который имел право распоряжения ее счетом. Изложенное подтверждается регистрационными документами банка *** от 08.08.2002 (т.240, л.д.100-101).
08.08.2002 компанией ******* в банке *** открыт счет № 5047.14.96 (т.240, л.д.104. т.***, л.д.143), право самостоятельного распоряжения которым предоставлено только Никитину Ю.В. Указанное подтверждается карточкой с образцами подписей сотрудников компании ******* от 12.07.2002 (т.240, л.д.102-103) и банковской формой А от 12.07.2002 об установлении личности бенефициарного владельца активов компании (т.240, л.д.105, т.***, л.д.144). 
19.03.2003 компаниям *******, ******* и ******* банком *** открыты совместные счета № *** (т.***, л.д.150), право распоряжения которыми, согласно банковской форме А от 12.07.2002 (т.***, л.д.151), было предоставлено бенефициарам индивидуальных счетов вышеуказанных компаний, в том числе Никитину Ю.В.
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций компании *******, что подтверждается протоколом №2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.110-111).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ******* с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 29.07.1997 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.116, л.д.23-57, т.196, л.д.20-47, т.237, л.д.37-62, 117-142, т.231, л.д.63-64, 155-183).
Не позднее 28.08.2000 компанией ******* открыт счет № *** в банке  (***) (т.237, л.д.81-82), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 28.08.2000 (т.196, л.д.16-19, т.237, л.д.77-78, 157-158), обладал, в том числе, Никитин Ю.В.
В соответствии с заполненным 09.10.2003 Никитиным Ю.В. заявлением об установлении бенефициарного владельца (т.3-4), с указанного времени он являлся единственным выгодоприобретателем по счету компании *******. Одновременно право подписи документов по счету было предоставлено только Никитину Ю.В. и его супруге *** (т.196, л.д.11-15, т.237, л.д.27-28, 107-108).
Из предоставленных компанией ******* в банк  заявлений от 13.06.2003, 05.08.2004 и соглашения от 05.07.2005 (т.237, л.д.9-14, 31-32, 89-94, 103-106, 111-112) следует, что доступ к банковской информации по счету компании был предоставлен Никитиным Ю.В. также сотруднику банка  ***у и ***.
Принадлежность компании ******* и денежных средств, находящихся на ее счете, Никитину Ю.В. дополнительно была подтверждена им 15.04.2005 при заполнении очередного заявления об установлении бенефициарного владельца (т.196, л.д.1-2, т.237, л.д.3-4).
Также, в повреждение полномочий Никитина Ю.В. по распоряжению счетом № ***компании ******* в банке  23.06.2005 им был переподписан договор банковского счета (т.196, л.д.7-10, т.237, л.д.15-18, 95-98).
Кроме того, 11.06.2003 Никитиным Ю.В. в банк  предоставлено резюме по видам деловой активности компании ******* (т.196, л.д.48-49), в котором отмечено, что он является также 100% владельцем компании *******.
06.09.2000 компанией ******* открыт счет № ***в банке  (т.231, л.д.210-219), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 06.09.2000 (т.231, л.д.256-257), обладал, в том числе, Никитин Ю.В.
Согласно идентификации выгодоприобретающего собственника от 08.08.2003 (т.231, л.д.188-191), с указанной даты Никитин Ю.В. являлся единственным выгодоприобретателем по счету компании ******* в банке . Одновременно право подписи документов по счету было предоставлено только Никитину Ю.В. (т.231, л.д.184-185).
Представитель банка , предоставивший 10.02.2006 и 09.02.2010 письменные «Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом» (т.231, л.д.135-136), определил компанию ******* как входящую в империю лучшего клиента банка Никитина Ю.В., с которым сотрудники банка лично знакомы и поддерживают регулярные контакты более 10 лет. Из тех же разъяснений следует, что всю деятельность в связи с непосредственными экспедиционными транзакциями Никитин Ю.В. объединил в холдинге *******. Ранее компания ******* была основным обществом в сфере поступления грузов, но уже более 4-х лет практически не активна, поскольку ее функции взяли на себя компании  и ***.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. обладал правом самостоятельного распоряжения имуществом компании ******* с момента ее создания, а с августа 2003 года являлся ее единственным владельцем и распорядителем активов. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 07.03.2001 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.239, л.д.3-4, 7-8, 13-40, т.155, л.д.1-2, 5-32, 37-38).
С 28.03.2001 компания ******* являлась клиентом банка , в котором 03.04.2001 открыла депозитный счет № ***и расчетный счет № *** (т.239, л.д.59-68). Правом самостоятельного распоряжения активами компании на указанных счетах, наряду с иными лицами, обладал Никитин Ю.В., что подтверждается карточкой с образцами подписей корпоративных клиентов от 03.04.2001 (т.155, л.д.41-42, т.239, л.д.47-50, 57-58) и идентификацией указанных лиц банком в качестве бенефициарных владельцев счета (т.155, л.д.45-46, т.239, л.д.51-52).
07.03.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое единоличное право на распоряжение активами компании *******, что подтверждается карточками с образцами подписей корпоративных клиентов от 03.04.2001 (с отметкой от 17.03.2003) и 07.03.2003 (т.239, л.д.41-42, 57-58).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании ******* Никитин Ю.В. являлся владельцем ее активов и обладал правом самостоятельного распоряжения счетом данной компании.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 21.04.2001 на территории *******, где и была зарегистрирована за № 442010 (т.238, л.д.41-42, 45-46, 53-54, 59-84).
17.07.2001 в банке *** компанией ******* открыт счет № 542148 (т.238, л.д.1-4). Бенефициаром счета являлся *** (т.238, л.д.5-6, 9-10) – знакомый организатора преступного сообщества Никитина Ю.В. Однако, согласно карточке с образцами подписей от 18.01.2001 (т.238, л.д.149-150), право распоряжения и подписи по указанному счету было предоставлено только ***, которые одновременно занимали должности номинальных директоров в акционерном обществе *** (т.238, л.д.115-116), подконтрольном Никитину Ю.В. Вся банковская документация по счету компании *******, как отмечено в договоре об открытии счета, также направлялась в компанию ***.
 ******* в ходе допросов показал, что знаком с ***, которого осенью 2000 года ему представил Никитин Ю.В. в качестве своего знакомого и партнера. ******* также сообщил, что Никитин Ю.В. контролировал компанию ******* и использовал ее для получения от брокеров завышенной части комиссионного вознаграждения при покупке шести судов у компании «******».
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с согласия *** Никитин Ю.В. фактически контролировал и использовал в своих целях активы, находящиеся на счете компании *******.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** учреждена 07.05.2003 на территории *******, где и была зарегистрирована за № 544110 (т.234, л.д.13-14, 17-32, 113-114, 119-134).
12.06.2003 и 21.04.2005 компанией *** в банке  открыты счета, соответственно, № ***** и № ***** (т.234, л.д.39-48, 143-152). При этом все правоустанавливающие и иные необходимые документы в отношении компании ***, согласно контрольным спискам фирм-клиентов от 16.06.2003 и 27.04.2005 (т.234, л.д.1-2, 107-108), предоставлены банку ***. 
Дополнительными разъяснениями сотрудника банка  *** по отношениям с клиентом от 10.02.2006 и 15.02.2010 (т.234, л.д.3-6, 33-34, 135-136) подтверждено, что компания *** принадлежит Никитину Ю.В. и используется им для покрытия личных расходов. Факт использования средств данной компании Никитиным Ю.В. в личных целях также подтвержден двумя заявлениями Никитина Ю.В. от 27.08.2008 (т.234, л.д.99-106) о выпуске им для себя и своей супруги *** банковских карт для снятия наличных и безналичной оплаты покупок со счета № ***, открытого компанией *** в банке .
Единственным владельцем активов компании ***, размещенных на вышеуказанных счетах в банке , являлся только Никитин Ю.В., что подтверждается документами об установлении личности бенефициарного собственника от 12.06.2003 и 21.04.2005 (т.234, л.д.49-52, 153-154). Личность Никитина Ю.В. удостоверена копией его заграничного паспорта, заверенной банком (т.234, л.д.37-38, 141-142).
Карточками с образцами подписей корпоративных клиентов от 12.06.2003 и 21.04.2005 подтверждено, что Никитин Ю.В. обладал правом самостоятельного распоряжения счетами компании ***в банке 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании *** Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем ее активов и имел право самостоятельного распоряжения счетами.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** учреждена 07.05.2003 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.119, л.д.3-40, т.229, л.д.157-166, т.232, л.д.85-102).
27.06.2003 компанией *** в банке  (*****) открыт счет № *** (т.232, л.д.65-68, т.229, л.д.73-76), правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей от 27.06.2003 (т.229, л.д.69-70), обладал только Никитин Ю.В. С 17.10.2003 правом распоряжения указанным счетом Никитин Ю.В. обладал наряду со своей супругой – *** (т.229, л.д.51-52).
В соответствии с письменными указаниями Никитина Ю.В. банку  (т.232, л.д.1-6, 23-30, 55-56), доступ к информации по счету *** также был предоставлен его сотруднику *** и сотруднику банка  ***у, который получал и контролировал всю банковскую корреспонденцию по счету.
29.11.2005 компанией *** в банке  открыт счет № *** (т.229, л.д.181-190). При этом все правоустанавливающие и иные необходимые документы в отношении компании ***, согласно анкете корпоративного клиента от 02.12.2005 (т.229, л.д.149-150), были предоставлены банку ***. Дополнительным разъяснением банка  по отношениям с клиентом от 03.01.2006 (т.229, л.д.175-176) подтверждено, что компания *** является фирмой Никитина Ю.В.
Единственным владельцем активов компании *** по счету ***в банке  являлся Никитин Ю.В., что подтверждается установлением личности собственника-бенефициара от 28.11.2005 (т.229, л.д. 151-152) и заверенной копией заграничного паспорта Никитина Ю.В. (т.229, л.д.153-154). Право распоряжения указанным счетом, согласно карточки с образцами подписей для корпоративных клиентов от 28.11.2005 (т.229, л.д.209-210), также предоставлено Никитину Ю.В. наряду с супругой ***
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с момента создания компании ***Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем ее активов и имел право самостоятельного распоряжения счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что ******* учреждена 09.05.2002 на территории ***и зарегистрирована за № ***в качестве компании с ограниченной ответственностью (т.98, л.д.58-65, 85-86). 
******* входила в состав группы компаний Ю. Никитина, который имел право распоряжения ее счетом, что подтверждается регистрационными документами банка *** от 01.08.2002 (т.240, л.д.106-107).
08.08.2002 компанией ******* в банке *** открыт счет № 5047.09.88 (т.240, л.д.108, т.***, л.д.147, 188), право самостоятельного распоряжения которым, в том числе, предоставлено Никитину Ю.В. Указанное подтверждается карточкой с образцами подписей сотрудников компании ******* от 12.07.2002 (и.240, л.д.110-111) и банковской формой А от 12.07.2002 об установлении личности бенефициарного владельца активов компании (т.240, л.д.109, т.***, л.д.148-149). 
19.03.2003 компаниям *******, ******* и ******* банком *** открыты совместные счета № 5047.15.57 и 5052.26.34 (т.***, л.д.150), право распоряжения которыми, согласно банковской форме А от 12.07.2002 (т.***, л.д.151), было предоставлено бенефициарам индивидуальных счетов вышеуказанных компаний, в том числе Никитину Ю.В.
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций компании *******, что подтверждается протоколом № *** (т.306, л.д.11-111, 116).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ******* с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* зарегистрирована на территории ***. 
11.08.2003 компаниям ***, ***, ******* и ******* банком  (***) открыт совместный счет № ***, право распоряжения которым было предоставлено только Никитину Ю.В., что подтверждается банковской карточкой с образцом подписи Никитина Ю.В. (т.***, л.д.160-161) и сведениями о его идентификации в качестве единственного бенефициарного владельца активов компании ******* (т.***, л.д.156).
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций компании *******, что подтверждается протоколом №2 от 31.07.2003 (т.306, л.д.110-111, 116).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ******* с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными выше доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 17.03.2003 на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.117, л.д.65-74, т.228, л.д.181-206, 209-210).
Согласно предоставленной компетентными органами ******* электронной переписки, компания ******* была зарегистрирована именно по указанию ***, действующего в соответствии с распоряжениями конечного ее бенефициара Никитина Ю.В. (т.117, л.д.50-55, 109-110, т.6, л.д.97-98). При этом при регистрации *** просил зарегистрировать именно компанию с названием ***. 
С момента образования компанией ******* открыты следующие банковские счета:
- ***счет № ***_8 в банке  (т.228, л.д.219-228);
- ***счет № ***в банке .
По каждому из указанных счетов право единоличной подписи банковских документов от имени компании *******, согласно карточкам с образцами подписей от 17.04.2003 и 24.10.2004 (т.228, л.д.177-178, т.238, л.д.226-227), было предоставлено только Никитину Ю.В. 
Принадлежность Никитину Ю.В. компании ******* и денежных средств, размещенных на ее счетах в банках  и , подтверждена 17.04.2003 и 24.10.2004 самим Никитиным Ю.В. при заполнении им Деклараций об установлении личности акционера-бенефициара (т.228, л.д.143-144, т.238, л.д.161-162) с приложением копии заграничного паспорта гражданина Российской Федерации на его имя (т.228, л.д.145-146). При этом бенефициаром, согласно содержания подписанных Никитиным Ю.В. Деклараций, считается лицо, являющееся единственным владельцем размещенных в банке активов.
Наличие у Никитина Ю.В. фактических полномочий по распоряжению активами компании ******* подтверждается, в том числе, и решением Совета директоров данной компании от 24.10.2004 (т.238, л.д.196-199) с резолюцией о предоставлении Никитину Ю.В., действующему по доверенности единолично, права представлять ******* в отношениях с банком  с правом подписи любых документов и заключения любых сделок.
Финансовая отчетность ******* подписывалась Никитиным Ю.В. в качестве индивидуального акционера данной компании, что следует из письма-заверения от 27.07.2004 в отношении сводных финансовых отчетов компании за период с 22.02.2003 по 31.12.2003 (т.117, л.д.237-243).
Представитель банка  ***, предоставивший 10.02.2006 письменные «Дополнительные разъяснения по отношениям с клиентом» (т.228, л.д.139-142), также определяет компанию ******* как основную компанию Никитина Ю.В., который знаком с *** более 10 лет и является одним из ведущих клиентов банка. 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что единственным владельцем и акционером компании ******* являлся Никитин Ю.В. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что ******* учреждена ***на территории ***и зарегистрирована за № ***в качестве компании с ограниченной ответственностью (т.98, л.д.74-81, 85-86). 
Компания ******* входила в состав группы компаний Никитина Ю.В., который имел право распоряжения ее счетом. Изложенное подтверждается регистрационными документами банка *** от *** (т.240, л.д.113-114).
09.08.2002 компанией ******* в банке *** открыт счет № 5047.15.15 (т.240, л.д.115, т.***, л.д.145, 189), право самостоятельного распоряжения которым предоставлено только Никитину Ю.В., что подтверждается карточкой с образцами подписей сотрудников компании ******* от 12.07.2002 (т.240, л.д.119-120) и банковской формой ***об установлении личности бенефициарного владельца активов компании (т.240, л.д.119, т.***, л.д.146, 190). 
19.03.2003 компаниям *******, ******* и ******* банком *** открыты совместные счета № ***и *** (т.***, л.д.150), право распоряжения которыми, согласно банковской форме А от *** (т.***, л.д.151), было предоставлено бенефициарам индивидуальных счетов вышеуказанных компаний, в том числе Никитину Ю.В.
31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций компании *******, что подтверждается протоколом *** (т.306, л.д.110-111, 116).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. имел право самостоятельного распоряжения активами компании ******* с момента ее создания, а с 31.07.2003 являлся единственным собственником 100% акций указанной компании. 
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена и зарегистрирована 11.12.2002 за номером С-104345 на территории ***по адресу: *** (т.235, л.д.7-20, 37-56, т.229, л.д.44-54).
28.01.2005 в банке  (***) компанией ******* открыт счет № *** (т.235, л.д.53-56), право распоряжения которым было предоставлено только Никитину Ю.В. Изложенное подтверждается идентификацией бенефициара от 28.01.2005 (т.229, л.д.1-2).
***в банке  (***) компанией ******* открыт счет № *** (т.235, л.д.57-60), право распоряжения которым также было предоставлено Никитину Ю.В. Изложенное подтверждается образцами подписей компании ******* от 28.04.2005 (т.235, л.д.61-62) и установлением личности бенефициарного владельца счета от *** (т.235, л.д.1-2).
***Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций указанной компании, что подтверждается протоколом №*** от *** (т.306, л.д.121-122, 126). 
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. с ***являлся единственным собственником компании ******* и имел право самостоятельного распоряжения ее активами.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена ***на территории ***, где и была зарегистрирована за № *** (т.235, л.д.79-90, 101-120, т.236, л.д.39-48, 79-82, 83-98).
В период деятельности компании ******* в банке  ей были открыты счета *** (т.235, л.д.125-128). Единственным владельцем активов, размещенных на указанных счетах, являлся Никитин Ю.В., что подтверждается установлением личности фактического собственника и распорядителя от *** (т.236, л.д.3-4, т.235, л.д.67-68).
Из содержания карточки с образцами подписей от 28.04.2005 следует, что в качестве адреса местонахождения компании ******* указан адрес офиса сотрудника банка  *** (т.235, л.д.129-130, 133-134).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что Никитин Ю.В. являлся единственным владельцем активов компании ******* и имел право самостоятельного распоряжения ее счетами.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена ***на территории *******, где и была зарегистрирована за № *** (т.121, л.д.18-21, т.122, л.д.204-205).
Из переписки представителей компаний ***и *** следует, что деятельность номинальных директоров компании ******* по вопросам предоставления корпоративных документов и банковского обслуживания организовывалась на основании указаний, поступавших от банка  и его сотрудника *** (т.121, л.д.91-92, т.122, л.д.100-103). 
Исследованные документы о движении акций и реестры акционеров подтверждают, что с момента учреждения компании ******* и вплоть до 12.02.2003 ее акционерами, в числе прочих, являлись компании ******* и *******, контролируемые Никитиным Ю.В. (т.121, л.д.61-62, 65-66, 75-76, 129-130, 133-134, 150-151).
Компании ******* в банке  (***) был открыт счет № ***, правом единоличной подписи по которому, согласно карточки с образцами подписей корпоративных клиентов (т.121, л.д.51, 56), обладал, в том числе, Никитин Ю.В.
Таким образом, Никитин Ю.В. являлся распорядителем счета компании ******* и контролировал ее деятельность через принадлежащие ему компании ******* и ******* ***.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена ***на территории ***, где и была зарегистрирована за № *** (т.220, л.д.33-34, 39-55, 57-61).
16.11.2001 компанией ******* в банке *** открыт счет № *** (т.220, л.д.7-8). Бенефициарным владельцем активов, размещенных на указанном счете, являлся, в том числе, *******, что подтверждается его идентификацией банком в качестве бенефициара *** (т.220, л.д.3-6, 63-68), а также заверенной копией заграничного паспорта ******* (т.220, л.д.9-10).
В банке ******* компания ******* также имела счета №№ ***и *** (т.140, л.д.75-76, 81-82), которые в период с ***года по указанию их распорядителя (т.220, л.д.135-136, 149-150) были закрыты с переводом остатков денежных средств на счет компании ***, которая также контролировалась *******
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что ******* являлся владельцем и выгодоприобретателем активов компании ******* по открытым ею счетам.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** учреждена ***на территории ***, где и была зарегистрирована ***за № *** (т.206, л.д.3-4, 43-72, т.213, л.д.26, 33-47, 151, 158-172).
За период деятельности компании *** ей были открыты следующие счета:
- 03.07.2001 в банке  (***) счет № *** (т.206, л.д.19-26);
- 28.06.2002 в банке *** счет № *** (т.213, л.д.2-3, 30, 127-128, 155);
- 19.03.2004 в банке *** субсчет № 1.256.558 (т.208, л.д.1-2);
Единственным владельцем активов, размещенных на указанных счетах, являлся *******, что подтверждается идентификацией его в качестве бенефициара счета от *** (т.206, л.д.1-2, 27-30, т.213, л.д.8, 133), а также заверенной банком копией заграничного паспорта ******* (т.206, л.д.15-16, т.213, л.д.21, 146).
Согласно образцам подписей от ***, решениям совета директоров от ***, а также содержанию запроса в *** от ***только ******* обладал правом подписи документов от имени компании *** по указанным счетам.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что в течении всего периода существования компании *** вплоть до ее ликвидации 07.03.2005 только ******* являлся владельцем активов *** и имел право самостоятельного распоряжения денежными средствами на ее счете.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания *** учреждена 14.03.2002 на территории ***, где и была зарегистрирована за № Z-12 (т.222, л.д.51-72).
27.06.2002 компанией *** в банке *** открыт счет № *** (т.222, л.д.25-26). Бенефициарным владельцем активов, размещенных на указанном счете, являлся, в том числе, *******, что подтверждается его идентификацией банком в качестве бенефициара *** (т.222, л.д.25-26, 83-88), а также заверенной копией заграничного паспорта ******* (т.222, л.д.27-28).
 ******* обладал и правом распоряжения средствами компании ***, находящимися на ее счете № ***в банке ***, что подтверждается электронной перепиской от ***о выпуске банком кредитной карты к указанному счету на имя ******* (т.222, л.д.113-114).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что ******* являлся владельцем активов компании ***и имел право самостоятельного распоряжения ее счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена на территории острова ***, где и была зарегистрирована 07.08.1996 (т.135, л.д.281-283).
08.08.1996 по указанию ******* компанией ******* в банке ******* открыт счет № ******* (т.135, л.д.185-186, т.132, л.д.78-80, 97-98).
 Инициатором создания компании *******, владельцем ее активов и распорядителем счета являлся *******, что подтверждается заявлением номинального директора *** (т.132, л.д.81-84, 99-101) и решением Совета директоров от 08.08.1996 о предоставлении ******* права подписи для распоряжения счетом (т.135, л.д.169-170).
На основании инструкций ******* от 12.12.2001 (т.133, л.д.71, 73) счет компании ******* в банке ******* был закрыт, а находившиеся на нем денежные средства переведены в том же банке на счет компании *******, которая также контролировалась *******
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что ******* являлся владельцем компании ******* и обладал правом распоряжения ее счетом.
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 04.01.2002 в Республике ***, где и была зарегистрирована 08.01.2002 за № 2051 (т.200, л.д.126-127, 133-155).
08.07.2002 компанией ******* в банке *** открыт счет № *** (т.201, л.д.124-125, т.200, л.д.86-89). С 08.07.2002 по 24.02.2005 ******* являлся единственным владельцем и распорядителем активов, размещенных на данном счете, что подтверждается идентификацией его в качестве бенефициара счета от 08.07.2002 и 21.07.2004 (т.200, л.д.52-55, 86-89), протоколом специального собрания совета директоров от 04.07.2002 (т.201, л.д.124-125), а также заверенными банком копиями паспортов ******* (т.200, л.д.56-60).
Пытаясь завуалировать свою причастность к противозаконной деятельности компании *******, которая участвовала в незаконном получении завышенного комиссионного вознаграждения от брокеров при совершении сделок по купле и продаже судов группы компаний ***, ******* не позднее 22.03.2006 оформил прошедшей датой соглашение от 04.01.2002 о продаже всех акций компании ******* своему знакомому *****у (т.200, л.д.28-29). О формальном характере и фиктивности данного соглашения в части указания сторонами даты его заключения свидетельствуют заниженная цена сделки (при совокупной стоимости 10 тысяч долларов США все акции проданы за 1 доллар США), факт обращения *****а за приобретенными акциями в депозита***** банка *** лишь 08.03.2006 (т.200, л.д.110-111), а также отметка в реестре акционеров компании *******, согласно которой оригинал сертификата акций на предъявителя направлен *****у лишь 22.03.2006 (т.200, л.д.114-119, 124-125). Юридически ***** принял на себя управление компанией ******* и впервые идентифицирован банком *** в качестве ее бенефициара не ранее 24.02.2005 года (т.200, л.д.4-5, 20-21).
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с даты учреждения компании ******* 04.07.2002 и вплоть до 24.02.2005 ее единственным собственником и распорядителем активов по счету являлся *******
Исследованными доказательствами подтверждается, что компания ******* учреждена 30.09.2002 на территории *******, где и была зарегистрирована за № 515547 (т.115, л.д.128-157, 160-161, 164-174, т.194, л.д.63-64, 71-94).
15.11.2002 компанией ******* в банке  открыт счет № ******* (т.194, л.д.1-10). Единственным владельцем активов, размещенных на указанном счете, являлся *******, что подтверждается идентификацией его в качестве бенефициара счета от 15.11.2002 (т.194, л.д.57-58), а также заверенной копией заграничного паспорта ******* (т.194, л.д.59-60).
В соответствии с карточкой с образцами подписи от 15.11.2002 (т.194, л.д.31-34) только ******* обладал правом подписи документов по указанному счету компании *******.
Совокупность исследованных доказательств подтверждает, что с даты учреждения компании ******* и вплоть до ее ликвидации в марте 2005 года только ******* являлся владельцем ее активов и имел право самостоятельного распоряжения денежными средствами на ее счете.
В составе организованного преступного сообщества Никитиным Ю.В. были определены обособленные подразделения, которые отвечали за выполнение определенных преступных функций, взаимодействуя между собой в процессе совершения преступлений.
В целях хищения чужого имущества и достижения корыстного умысла членами преступного сообщества Никитин Ю.В. выделил в отдельное подразделение Скаргу Д.Ю., *******, сотрудников брокерской компании *******. Данное подразделение специализировалось на хищении денежных средств, принадлежащих дочерним компаниям *******.
В целях хищения чужого имущества и достижения корыстного умысла членами преступного сообщества Никитин Ю.В. выделил в отдельное подразделение Измайлова Т.К., *******, сотрудников брокерских компаний ******* и *******. Данное подразделение специализировалось на хищении денежных средств ******* и его дочерних компаний.
Сам Никитин Ю.В., выступая в роли руководителя преступного сообщества (преступной организации), принимал решения о направленности действий его участников и подразделений, давал им необходимые указания, а также возложил на себя обязанности по финансированию деятельности преступного сообщества и распределению полученных в результате совершения преступления денежных средств.
Скарга Д.Ю. в период с мая 2000 года по октябрь 2004 года, занимая должности генерального директора (т.45, л.д.9-11, 13) и председателя правления ******* (т.45, л.д.20-28, 30-36), а также будучи избранным директором/председателем совета директоров компаний *** (т.76, л.д.165, 184), *** (т.76, л.д.76, 82) и ******* (т.76, л.д.113, 124), являющихся зарубежными компаниями, контролируемыми ******* (т.65, л.д.160-206), выполнял в указанных организациях организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции. При этом служебное положение Скарги Д.Ю. предоставляло ему право не только распоряжаться имуществом указанных предп*****тий и представлять их интересы во взаимоотношениях с третьими лицами, но и давать указания, обязательные для исполнения всеми сотрудниками указанных компаний.
******* в период с 2000 года по 2005 год являлся руководителем компании ******* (т.10, л.д.113-126), зарегистрированной в г. *** (*******) и являющейся дочерней компанией *******. Согласно учредительным документам компании, заключенному с ******* контракту, показаниям свидетелей , ***, *** и самого *******, компания ******* фактически управляла активами компаний *******, ******* и компаний-судовладельцев, контролируемых *******, в числе которых компании « *******, *******, *******, *******, *******, *******, *******, «*******, «*******, *******, *******, *******, ***, *******. 
При этом Скарга Д.Ю., используя свои полномочия генерального директора *******, с 2000 года передал в ведение компании *******, а фактически – ее руководителю *******, все полномочия по купле-продаже судов группы компаний ***, а также предоставил ******* право совершения сделок и управления денежными средствами на счетах данных компаний на основании доверенностей и агентских соглашений.
Измайлову Т.К., как исполняющему обязанности с 12.11.2001 (т.61, л.д.166-169, т.58, л.д.18), как председателю правления ******* с 14.11.2001 (т.87, л.д.251-252), а также как президенту компании с 25.01.2002 (т.58, л.д.15-17), в установленном порядке было вверено ее имущество и предоставлено право совершать все необходимые действия для реализации прав владения, пользования и распоряжения этим имуществом. В соответствии с Уставом ******* (т.87, л.д.153-250) и трудовым договором Измайлов Т.К. (т.79, л.д.127-132) как руководитель компании в полном объеме был наделен организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями, в том числе обладал правом дачи указаний, обязательных для исполнения всеми работниками Общества. 
Измайлов Т.К. с 06.03.2002 по 14.10.2005 также являлся директором компании *******, которая являлась дочерней иностранной компанией ******* и выступала учредителем многочисленных иностранных компаний - владельцев судов (т.87, л.д.148-152, 265-264).
В соответствии с утвержденным Измайловым Т.К. «Стандартом предп*****тия» от 02.04.2003 (т.60, л.д.80-135), он, как Президент *******, определил корпоративную структуру компании и подчинил непосредственно себе все иностранные дочерние компании *******, в число которых вошли ******* и компании-судовладельцы, признанные наряду с *******, потерпевшими по настоящему уголовному делу.
Добившись 23.10.2001 назначения Измайлова Т.К., являвшегося заместителем генерального директора *******, на должность исполняющего обязанности президента ******* с 12.11.2001, Скарга Д.Ю. своим приказом №25-л от 06.11.2001 (т.65, л.д.40) обеспечил Измайлову Т.К. увольнение из ******* по сокращению штатов с выплатой максимальной компенсации, предусмотренной КЗоТ РФ и трудовым договором.
Измайлов Т.К. в течение пяти лет работал в дипломатических представительствах ***и ******* (т.58, л.д.42-56), что свидетельствует не только об уверенном владении им английским языком, но и об отличном знании обычаев делового оборота, норм международного и англо-саксонского права. В совокупности с накопленным опытом работы в сфере морского судоходства и управления персоналом, данные знания и навыки активно использовались Измайловым Т.К. при совершении инкриминируемых ему преступлений, направленных на хищение денежных средств руководимых им организаций. 
Полученные знания и опыт позволяли Измайлову Т.К. осознавать, что своими действиями он наносит существенный вред ******* и контролируемым им компаниям. В том числе Измайлову Т.К. были известны схемы и условия работы брокерских компаний и обычный размер выплачиваемого им комиссионного вознаграждения. 
Таким образом, Измайлов Т.К. осознавал, что размер комиссионного вознаграждения, выплачиваемый ******* и его дочерними компаниями брокерам ******* и *******, является существенно завышенным относительно рыночного. Тем более с учетом предоставления им права эксклюзивной работы по всем сделкам достаточно крупной в мировом масштабе судовладельческой компании.
Организатор преступного сообщества Никитин Ю.В. в целях проявления особого дове***** одному из наиболее близких к нему участников преступного сообщества – Скарге Д.Ю., а также его вознаграждения за активное участие в совершении преступлений, предоставил родственнице Скарги Д.Ю. - *******. право распоряжения денежными средствами на счете № ***компании ******* в банке . Согласно исследованных документов, ***, наравне с Никитиным Ю.В., являлась полноправным бенефициаром по указанному счету и обладала единоличным правом подписи по нему в период времени с 10.04.2001 по 10.10.2003 (т.198, л.д.33-36, 41-44). Именно в этот период на данный счет на постоянной основе начали поступать денежные средства от компании ******* в результате совершения участниками преступного сообщества инкриминируемых преступлений.
Также Никитин Ю.В. предоставил *******. право распоряжения денежными средствами на счете № ***компании ******* в банке  в период времени с *** (т.185, л.д.113-115, 139-144, 151-154, 187-194), когда туда поступили 764 163,53 доллара США от компании *******, полученные в результате завышения комиссионного вознаграждения при заказе компанией ******* строительства семи корпусов.
Кроме того, Никитин Ю.В. предоставил *******. право доступа к своей сейфовой ячейке № ***, арендованной в банке  в период времени с ***, то есть на все время действия договора аренды ячейки (т.233, л.д.214-229).
Помимо предоставления права подписи по счету компании *******, Никитиным Ю.В. было предоставлено *******. право подписи по счету компании *******, а также доступ к арендованной им сейфовой ячейке № ***в банке .
Причем, для подписания карточки с образцами подписей лиц, обладающих правом доступа к ячейке, Никитиным Ю.В. оплачен авиаперелет *******. чартерным рейсом ***по маршруту ***стоимостью 27 500 евро (т.27, л.д.76-79, т.197, л.д.220-224).
Исследованные доказательства подтверждают, что в начале 2001 года у Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. существовал план совершения преступлений с использованием компаний, подконтрольных Никитину Ю.В. Именно с целью обеспечения возможности распоряжения Скаргой Д.Ю. похищенными денежными средствами Никитиным Ю.В. был предоставлен доступ к счетам компаний ******* и ******* родственнице Скарги Д.Ю. – *******.
Лишь после надлежащего приготовления к совершению преступлений, а именно – оформления Никитиным Ю.В. контроля над компанией *******, открытия ее счета в банке  и, по согласованию со Скаргой Д.Ю., предоставления права пользования им *******., участники преступного сообщества приступили к реализации намеченных ими преступлений.
Позднее, в 2003 году, Никитиным Ю.В. совместно со Скаргой Д.Ю. разработан план, направленный на обеспечение возможности последнему анонимно получать вознаграждение за участие в совершении преступлений. Согласно разработанному плану Никитиным Ю.В., была арендована сейфовая ячейка в банке , доступ к которой также был предоставлен *******.
Документы, предоставленные компетентными органами , *******, *******, свидетельствуют, что участниками преступного сообщества была создана обширная сеть компаний, зарегистрированных в различных иностранных юрисдикциях за пределами Российской Федерации по указанию Никитина Ю.В. при участии посреднических компаний, сотрудника банка  *** и юриста компании ******, а также ******* Подконтрольность деятельности данных компаний преступному сообществу обеспечивалась посредством руководства ими через номинальных директоров, которые получали указания о подписании необходимых документов лично от Никитина Ю.В. и *******, а также через *** и ***.
Показаниями свидетелей , ***, ***, *** и представителя потерпевшего *** установлено, что после назначения в мае 2000 года на должность генерального директора ******* Скарга Д.Ю., используя свое служебное положение, передал в ведение компании *******, возглавляемой *******, полномочия по заключению договоров купли-продажи судов. При этом правление *******, ранее определявшее предварительные параметры таких сделок, по инициативе Скарги Д.Ю. было исключено из процесса принятия решения и лишь формально одобряло сделки купли-продажи после их фактического совершения. 
Используя свои служебные полномочия и авторитет занимаемой должности, Скарга Д.Ю. давал указания подчиненным ему сотрудникам об одобрении и подписании судостроительных контрактов и договоров купли-продажи судов на условиях, заведомо невыгодных для *******. По указанию Скарги Д.Ю. в условия таких контрактов включались обязательства о выплате брокерской компании ******* комиссионного вознаграждения в значительно завышенном относительно общепринятого размере. Для обеспечения формального принятия решений, необходимых участникам преступной организации для совершения хищений, Скарга Д.Ю. давал указания своим подчиненным о подписании необходимых документов в виде решений Правления ******* и протоколов совета директоров компании *******
Единолично принимались Скаргой Д.Ю. и убыточные для ******* решения о расторжении действующих контрактов. Так, по инициативе Скарги Д.Ю. были расторгнуты договоры бербоут-чартера в отношении 8-ми судов типа *******, в результате чего ******* лишилось права выкупа этих судов и возможности получения дохода от их сдачи во фрахт.
Конечными выгодоприобретателями от вышеуказанных незаконных действий Скарги Д.Ю. в каждом случае становились компании, контролируемые Никитиным Ю.В. и *******
Признавая руководящую роль Никитина Ю.В. в процессе планирования и подготовки преступлений, Скарга Д.Ю. не только выполнял его указания по заключению конкретных и выгодных для преступного сообщества сделок, но и считал необходимым предварительно советоваться с Никитиным Ю.В. перед принятием решений по всем ключевым вопросам текущей деятельности *******. 
В силу занимаемой должности генерального директора ******* Скарга Д.Ю., обладал доступом к конфиденциальной коммерческой информации компании и умышленно раскрывал такую информацию руководителю преступной организации Никитину Ю.В. с целью планирования и облегчения совершения преступлений в отношении имущества группы компаний ***.
Кроме того, Скарга Д.Ю. обеспечивал через подчиненных ему сотрудников назначение предложенных Никитиным Ю.В. кандидатур на руководящие должности в компании группы ***.
Исследованная переписка компаний *******, *******, ******* ***, показания ******* и иные материалы дела подтверждают, что для совершения хищений имущества компаний, контролируемых *******, руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В. также были привлечены сотрудники брокерской компании ******* *** и ***. Указанные лица вели переговоры со сторонами сделок, сознательно вводили их в заблуждение относительно получателей комиссионного вознаграждения, создавая условия для его экономически необоснованного завышения. При этом *** также давал работникам компании ******* указания о распределении полученного комиссионного вознаграждения на счета подконтрольных Никитину Ю.В. компаний. Пытаясь скрыть факты хищения и придать законный вид своей деятельности, Никитин Ю.В. и *** в 2004 году фальсифицировали переписку между компаниями ******* и *******, предоставив ее в Высокий суд ***а. Однако, в ходе судебного рассмотрения Никитин Ю.В. признал факт данной фальсификации и сообщил, что организовал подписание переписки с *** в 2004 году задним числом.
В соответствии с показаниями *******, письма между компаниями ******* и *******, датированные 2001 годом (т.25, л.д.108-119), изготовлены в 2005 году по договоренности между Никитиным Ю.В. и ***. Они подтверждают активную роль участников преступной организации, изготовлены с целью скрыть факты хищения и придать им вид законной деятельности.
Содержание переписки, которую вели между собой *** и ***, свидетельствует о том, что при совершении хищений средств ******* и контролируемых им компаний указанные лица действовали скрытно и согласованно.
Показаниями свидетелей , ***, *** и представителя потерпевшего *** подтверждается, что, после назначения на должность президента и председателя правления *******, Измайлов Т.К., действуя с целью совершения хищений и в интересах остальных членов преступного сообщества, умышленно использовал предоставленные ему по должности права и полномочия в преступных целях. Отменив своим указанием ранее существовавший в ******* порядок привлечения к сделкам купли-продажи судов брокеров на конкурсной основе, Измайлов Т.К. дал указание подчиненным ему сотрудникам о привлечении к указанным сделкам брокерских компаний ******* и *******, с представителями которых членами преступного сообщества ранее были достигнуты договоренности о завышении размера комиссионного вознаграждения и выплате сумм, взимаемых сверх брокерской комиссии, на счета компаний, подконтрольных Никитину Ю.В. и ******* По указанию Измайлова Т.К. в сделках купли-продажи сознательно указывался завышенный относительно общепринятого размер брокерского вознаграждения, а любые действия подчиненных, направленные на оспаривание или снижение размера завышенной брокерской комиссии, пресекались Измайловым Т.К. с использованием авторитета занимаемой должности и под угрозой увольнения. 
Имея высшее юридическое образование, обладая продолжительным опытом работы на руководящих должностях в сфере морского транспорта и непосредственно курируя сделки купли-продажи судов, Измайлов Т.К. осознавал, что завышенные суммы брокерских комиссий, перечисляемые при его содействии на счета компаний, контролируемых членами преступного сообщества, являются собственностью ******* и выплачиваются за его счет. При этом Измайлову Т.К. было известно, что компании Никитина Ю.В. и *******, получавшие наряду с брокерами завышенную часть комиссионного вознаграждения, никакого фактического участия в сделках не принимали.
Измайлов Т.К. не только лично курировал вопросы одобрения сделки и определения цены, но и предпринимал меры по сокрытию следов своей преступной деятельности, дав указание об изъятии сведений о размере брокерского вознаграждения из перечня информации, предоставляемой совету директоров *******.
Обособленное подразделение преступного сообщества, в которое его организатором Никитиным Ю.В. были выделены Измайлов Т.К., *******, ***, *** и ***, осуществляло хищения денежных средств, принадлежащих предп*****тиям группы компаний . В результате согласованных действий указанных лиц похищенные денежные средства оформлялись в виде адресных комиссий и перечислялись на счета компаний, подконтрольных Никитину Ю.В. и ******* 
При этом Никитин Ю.В. в соответствии с разработанным планом совершения преступлений лично и через ******* контактировал с ***, *** и ***, согласовывал с ними способ и размер планируемых к похищению денежных средств, предоставлял счета и необходимые реквизиты контролируемых им компаний для последующего перечисления на них похищенных у ******* денежных средств.
Измайлов Т.К., используя должностные полномочия президента *******, дал указание подчиненным ему сотрудникам о привлечении ко всем сделкам купли-продажи судов брокерских компаний ******* и *******, указав на необходимость взаимодействия непосредственно с ***, *** и ***. Кроме того, Измайлов Т.К. лично принимал решения о заключении сделок, контролировал вопросы ценообразования, лично и через ******* взаимодействовал с брокерами, используя авторитет занимаемой должности, оказывал необходимое давление на подчиненных при попытках их противодействия согласованию комиссионного вознаграждения для брокеров в завышенном размере. При этом Измайлов Т.К. был осведомлен, что компании-получатели завышенной части комиссионного вознаграждения контролировались Никитиным Ю.В. и фактически не принимали какого-либо участия в совершении сделок.
***, *** и ***, выступая при проведении сделок купли-продажи судов от имени ******* и контролируемых им компаний в качестве представителей брокерских компаний ******* и *******, в соответствии с договоренностью с Никитиным Ю.В. и указаниями Измайлова Т.К. оформляли необходимую документацию по сделкам, скрывали от контрагентов выплаты завышенной части сумм комиссионного вознаграждения и обеспечивали перечисление этих сумм на счета компаний, контролируемых участникам преступного сообщества. При этом ***, *** и *** осознавали, что компании-получатели завышенной части комиссионного вознаграждения, указанные Никитиным Ю.В., никакого фактического участия в сделках купли-продажи судов ******* и компании ******* не принимали.
Содержание исследованной переписки (т.153, л.д. 85-86, 99-96, 103-122, 135-142, 145-150, 159-166, 199-200, 203-204, т.154, л.д.151-154, 181-186, 203-204, 229-256) подтверждает, что Никитин Ю.В. путем дачи необходимых указаний участникам преступного сообщества не только координировал деятельность его обособленных подразделений, совершавших хищения в ******* и *******, но и организовал получение для себя текущей конфиденциальной информации практически обо всех коммерческих сделках данных предп*****тий, чтобы впоследствии использовать ее для планирования и организации новых преступлений. 
Об организующей роли Никитина Ю.В. свидетельствует то, что он пытался вовлечь в деятельность организованного им преступного сообщества иных участников, фактически манипулировал действиям Скарги Д.Ю. путем дачи ему советов и указаний по всем ключевым вопросам деятельности компании, включая кадровые вопросы, что подтверждается показаниями свидетеля  
Сведения о выездах Измайлова Т.К. за пределы Российской Федерации (т.58, л.д.24-91, т.308, л.д.23, 30-31) указывают на то, что с активизацией деятельности преступного сообщества у него возникла необходимость чаще выезжать в ***и ***для координации своих действий с Никитиным Ю.В., а также с другими соучастниками и оказывавшими содействие преступной деятельности гражданами ******* и ***. При этом, ******* являлась основным местом подготовки и подписания документов, на основании которых было похищено имущество потерпевших, а ***– местом ведения банковских счетов компаний, использовавшихся при совершении преступлений.
Познакомившись в 2002 году при содействии ******* с адвокатом ***, который от имени компании ******* уже оказывал компаниями группы *** юридические услуги при совершении сделок купли-продажи судов, Никитин Ю.В., со своей стороны, также привлек его к сопровождению сделок, совершаемых подконтрольными участникам преступного сообщества компаниями. В результате *** в дальнейшем стал действовать в сделках с участием компаний ******* и Никитина Ю.В. одновременно, от имени обеих сторон, в условиях конфликта интересов заказчиков. Указанное подтверждается показаниями свидетеля *******, содержанием многочисленной переписки *** со всеми участниками преступного сообщества и его собственными показаниями от 03.06.2005 (т.23, л.д.209-240).
Содержание отдельных писем *** подтверждает, что ему была хорошо известна руководящая роль и доминирующее положение Никитина Ю.В. в преступном сообществе. Так, в письме от 09.01.2004 (т.153, л.д.203-204) *** обращается к Никитину Ю.В. с просьбой проинструктировать Измайлова Т.К. о необходимости предоставления компанией ******* в ******* копий судостроительных контрактов и гарантий возмещения на 4 судна-новостроя типа ***.
В преступном сообществе существовала жесткая иерархия и установленная процедура принятия решений, согласно которой для подписания любых документов, связанных с деятельностью его участников, требовалось одобрение его руководителя – Никитина Ю.В.
Данный факт наиболее ярко просматривается при подготовке фиктивного трудового договора между ******* и компанией *******, руководителем которой до 07.10.2004 являлся Скарга Д.Ю. Данный договор (т.12, л.д.116-154, 222-260) после его изготовления ***04.01.2005 также сначала был представлен Никитину Ю.В. для одобрения (т.12, л.д.104-106) и организации подписания прошедшей датой - *** (т.12, л.д.110), на момент которой Скарга Д.Ю. еще являлся руководителем ******* и обладал необходимыми полномочиями.
Согласно показаниям *******, исследованных судом письменных доказательств, координация действий участников обособленных подразделений преступного сообществ, осуществлялась Никитиным Ю.В. при участии *******, который участвовал в переговорах с банками по вопросу о выдаче кредитов для дальнейшего финансирования деятельности преступного сообщества; в ходе личных встреч и посредством переписки активно взаимодействовал с ***, *** и ***, по вопросам завышения размера взимаемой брокерскими компаниями ******* и ******* комиссии, перечисления похищенных средств на подконтрольные участникам преступного сообщества счета и сокрытия данных фактов, что подтверждается перепиской ******* с *** и *** (т.154, л.д.123-124, т.80, л.д.1-6, 11-18); при отсутствии надлежащих правовых оснований использовал свои полномочия руководителя компании ******* для выдачи гарантий о возврате комиссий, уплаченных брокерам, в целях сохранения возможности дальнейшего совершения хищений имущества ******* и *******, что подтверждается письмом ******* от 24.07.2003 в адрес компании ******* (т.25, л.д.106-107); взаимодействовал с участниками преступного сообщества при подготовке документов, необходимых для совершения планируемых преступлений и направленных на введение банков в заблуждение относительно правомерности совершаемых финансовых операций, что подтверждается исследованной перепиской ***, ***, Никитина Ю.В. и ******* от 17.07.2003 (т.154, л.д. 151-154); осуществлял сводный учет денежных средств, похищенных участниками всех обособленных подразделений преступного сообщества посредством необоснованного завышения комиссионных выплат в ходе сделок купли-продажи судов. Указанную отчетность ******* систематически предоставлял Никитину Ю.В., о чем свидетельствуют показания *******, его переписка с представителями офиса Никитина Ю.В.
Относительно исследованных доказательств оплаты Никитиным Ю.В. проживания в отелях участников преступного сообщества и членов их семей во время отпусков необходимо отметить, что, как следует из материалов дела, Никитиным Ю.В., после пребывания в ***года в отеле ***, было принято решение ежегодно организовывать встречи участников преступного сообщества в данном отеле для подведения итогов и планирования новых преступлений, а также с целью материального поощрения участников преступного сообщества за участие в преступной деятельности.
В подтверждение этого Никитин Ю.В. организовал и оплатил совместный отдых со Скаргой Д.Ю. и его семьей в мае 2002 года. На встречу в августе 2002 года Никитиным Ю.В. был приглашен еще один участник преступного сообщества – ******* с супругой, начинавший выполнять все более активную роль в его деятельности. Впоследствии, в 2003, 2004 и 2005 годах Никитиным Ю.В. неоднократно организовывался и оплачивался отдых наиболее активных и близких ему участников преступного сообщества в отеле «*****» и других местах отдыха.
Никитин Ю.В. в целях поощрения за участие в совершение преступлений оплатил пребывание Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К., *******, и членов их семей во время отпуска в отелях, чартерные авиапрелеты к месту проведения отпуска, а также расходы на обучение членов семьи Скарги Д.Ю., а именно: проживание Скарги Д.Ю. в отеле ***на сумму 2 839,75 швейцарских франков (т.196, л.д.54-275, т.164, л.д.127-222, т.47, л.д.16); проживание Скарги Д.Ю. и членов его семьи на территории поселения ***на сумму 18 422,46 евро (т.197, л.д.111-118, 121-122); проживание Скарги Д.Ю. и членов его семьи на территории поселения ***на сумму 7 526,04 евро (т.197, л.д.125-136); проживание Скарги Д.Ю. и членов его семьи в отеле ***, а также перелет чартерным рейсом по маршруту ***на общую сумму не менее 60 500 евро и 83 800 долларов США (т.197, л.д.180-187, т.47, л.д.15); проживание ******* в отеле ***на сумму 24 763,7 евро (т.126, л.д.24-41); проживание Скарги Д.Ю. и членов его семьи в парк-отеле ***в период с ***и сопутствующие расходы на сумму не менее 55 814,1 швейцарских франков, а также авиаперелеты ***на сумму 70 500 долларов США (т.193, л.д.195-199, т.192, л.д.13-14, 19-20, 27-28, 51-52, 87-90, 289-290, 195-196, *******-306, т., л.д.63-69, т.321, л.д.18, т.308, л.д.90-92); перелет чартерным рейсом членов семьи Скарги Д.Ю. 21.03.2003 по маршруту ***на сумму не менее 39 тысяч евро (т., л.д.136-140, т.321, л.д.31, т.308, л.д.90-91, 94; перелет чартерным рейсом членов семьи Скарги Д.Ю. 01.05.2003 по маршруту ***на сумму не менее 75 600 евро, а также проживание 8-ми гостей в отеле *** на сумму 25 200 евро (т.197, л.д.137-142, 217-219, т.321, л.д.251, т.308, л.д.90-91,95); проживание Скарги Д.Ю., ******* и их семей в отеле ***с ***на сумму 63 116 евро, перелеты чартерными рейсами ***по маршруту ***и 4-5.08.2003 по маршруту ***, авиаперелет ***по маршруту ***и для проезда к месту отдыха детей Скарги Д.Ю. (т.126, л.д.3-11, 43-54, 68, 169, 172, 175, 181, т.197, л.д.143-146, 228-234, т.321, л.д. 255); перелет чартерным рейсом членов семьи Скарги Д.Ю. 11.12.2003 по маршруту ***на сумму не менее 11 700 евро (т.197, л.д.159-162, т.308, л.д.90-91, 100); проживание Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. и их семей в отелях ***, а также их авиаперелеты чартерными рейсами 02.01.2004 по маршрутам ***, а также иные оказанные им услуги, на общую сумму не менее 79 105,5 швейцарских франков и 85 150 евро (т.192, л.д.91-92, 97-98, т.193, л.д.129-135, т.197, л.д.252-257, 278-283, т.321, л.д.35, 260, 264, 266-267, т. , л.д.154-160, т.308, л.д.90-91, 101-103), т.58, л.д.40-41); проживание Скарги Д.Ю. и его семьи на о. *** с ***на сумму 45 800 евро, а также их перелеты чартерными рейсами 01.05.2004 по маршруту ***и ***по маршруту *** на сумму, не менее 50 тысяч евро (т., л.д.219-226, 230-232, 243-247, т.199, л.д.91-94, 101-102, т.321, л.д.52-53, 55, 58, т.308, л.д.41-51, 90-91, 114); обучение *** Скарги Д.Ю. в  *******) с ***стоимостью не менее 1 035 фунтов стерлингов (т., л.д.248-252, т.321, л.д.59, т.308, л.д.41-51); отдых Скарги Д.Ю., ******* и их семей с 05.06.2004 по 20.06.2004 на сумму 24 420 евро (т.197, л.д.258-262); проживание *** Скарги Д.Ю. в ***с ***на сумму 2 100 евро (т.312, л.д.15-19, 64); отдых Измайлова Т.К. на ***на сумму не менее 41 067,77 евро (т., л.д.227-229, т.199, л.д.95-96, т.321, л.д.54, 63, т.312, л.д.12-14, т.58, л.д.52-53); перелет Скарги Д.Ю. и членов его семьи 6-***по маршруту ***на сумму 20 тысяч евро (т.312, л.д.29-32, т.321, л.д.67, т.308, л.д.90-91,115);проживание Скарги Д.Ю. и его спутниц в отеле ***года, их авиаперелеты по маршруту ***на сумму 54 646 евро (т.312, л.д.24-28,87-91, т.321, л.д.66, 84, т.306, л.д.142-143, т.47, л.д.160-161); проживание Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. и членов их семей в различных отелях ***с ***, а также их перелеты чартерными рейсами к месту отдыха и обратно на общую сумму не менее 56 055 швейцарских франков и 22 500 евро (т.193, л.д.233-238, т.312, л.д.100-102,114-118, 152-161, т.321, л.д.87, 91, 101-102, т.308, л.д.41-51, 90-91, 117-121, т.58, л.д.67); перелеты членов семьи Скарги Д.Ю. чартерными рейсами по маршруту ***к месту отдыха в ***на сумму 35 400 евро (т., л.д.20-22,26-28, т.321, л.д.148-150, 154-156, т.308, л.д.41-51); обучение членов семьи Скарги Д.Ю. в образовательных учреждениях ******* на сумму не менее 3 480 фунтов стерлингов (т., л.д.40-43, т.321, л.д.168-171); проживание Скарги Д.Ю. с ***в отеле ***, а также перелет чартерным рейсом по маршруту ***29.08.2005 по окончании отдыха, на общую сумму не менее 120 964 евро (т.312, л.д.192-194, т.321, л.д.111, 176-178, т.126, л.д.103-108, 111-112, 129-130, т., л.д.48-50).
Кроме того, исходя из информации о произведенных расходах по банковской карте на имя Скарги Д.Ю., привязанной к счету компании ******* в банке , непосредственно во время нахождения в данных отелях Скарга Д.Ю. неоднократно расплачивался данной картой на общую сумму 6 950,3 швейцарских франков (т.164, л.д.127-122).
В совокупности исследованными доказательствами подтверждается, что с декабря 2001 года по сентябрь 2005 года организатор преступного сообщества Никитин Ю.В. за счет полученных преступных путем денежных средств постоянно оплачивал проживание участников преступного сообщества, членов их семей и их спутников в гостиницах за пределами Российской Федерации, а также их перелеты чартерными рейсами и иные личные расходы.
Также Никитиным Ю.В. неоднократно оплачивалось обучение в ******* детей и супруги одного из самых активных и близких к нему участников преступного сообщества Скарги Д.Ю.
Кроме того, исследованными доказательствами подтверждается оплата Никитиным Ю.В. расходов по кредитным картам, использовавшимся Скаргой Д.Ю. в период времени с 23.04.1997 по 27.05.2003, и оплачивавшимися со счета № 0835-980569-52 компании ******* в банке  (т.196, л.д.54-275, т.164, л.д.1-222). Исходя из анализа произведенных операций, денежные средства на общую сумму 75 287,1 швейцарских франков Скарга Д.Ю. использовал в личных целях для совершения покупок в различных магазинах, оплаты ресторанов, приобретения авиабилетов для себя и членов своей семьи, оплаты проживания в гостиницах и т.д.
Исследованными в суде документами подтверждаются факты неоднократного использования Скаргой Д.Ю. в ходе служебных командировок чартерных авиаперелетов, организованных и оплаченных Никитиным Ю.В. со счетов подконтрольных ему компаний *******, *******.
К числу таких командировок относятся следующие: командировка в ***и авиаперелет ***по маршруту *** стоимостью 16 000 долларов США (т.47, л.д.51,325-326, т.197, л.д.163-167, т.321, л.д.,240); командировка в ***и авиаперелет ***по маршруту ***стоимостью 65 500 долларов *** (т.47, л.д.82, т.48, л.д.113-116, т.197, л.д.198-202, т.321, л.д.247); командировка в *** (в города ***и авиаперелет 22-26.09.2002 по маршруту *** стоимостью 147 729,65 долларов США (т.47, л.д.85, т.48, л.д.123-126, т.197, л.д.208-212, т.321, л.д.249); командировка в ***и авиаперелет ***по маршруту ***стоимостью 11 500 долларов США (т.47, л.д.95, т.48, л.д.147-151, т., л.д.39-42, т.321, л.д.13); командировка в г. ***и авиаперелет 16.01.2003 по маршруту ***стоимостью 14 000 долларов США (т.47, л.д.95, т.48, л.д.165-167, т., л.д.70-74, т.321, л.д.19); командировка в ***, ***и авиаперелет ***года по маршруту *** стоимостью 21 000 долларов США (т.47, л.д.106, т.49, л.д.5-8, т.197, л.д.213-216, т.321, л.д.250); командировка в ***и авиаперелет 09.05.2003 по маршруту ***стоимостью 75 600 долларов США (т.47, л.д.108, т.49, л.д.15-18, т.197,л.д.137-142; командировка в ***и авиаперелет 23.07.2003 по маршруту ***стоимостью 26 600 евро (т.47, л.д.118, т.49, л.д.52-53, т.197, л.д.147-150, т.308, л.д.90-91,96); командировка в ***и авиаперелет 21.11.2003 по маршруту ***стоимостью 38 700 евро (т.47, л.д.129, т.49, л.д.105-108, т.197, л.д.245-249, т.321, л.д.259); командировка в ***и авиаперелет ***года по маршруту ***стоимостью 32 950 евро (т.47, л.д.139, т.49, л.д.142-145, т., л.д.197-200, т.321, л.д.46, т.306, л.д.90-91,109).
Никитин Ю.В., в дополнение к оплате отдыха Скарги Д.Ю. и членов его семьи в премиальных отелях за пределами Российской Федерации и их авиаперелетов чартерными рейсами, в целях поощрения Скарги Д.Ю. за участие в преступном сообществе и его вознаграждения за совершение инкриминируемых преступлений, оплачивал авиаперелеты Скарги Д.Ю. в служебные командировки чартерными рейсами. При этом оплата производилась в том числе за счет полученных преступным путем денежных средств.
В период времени с 27.11.2001 по 15.03.2004 Никитиным Ю.В. со счетов контролируемых им компаний ******* и ******* произведена оплата чартерных авиаперелетов Скарги Д.Ю. в командировки на общую сумму 351 329,65 долларов США и 97 650 евро. Скаргой Д.Ю. за указанные командировки в кассе ******* на суточные расходы получены денежные средства на сумму 149 581,08 рубль.
Практически во всех авансовых отчетах, представленных Скаргой Д.Ю. в бухгалтерию ******* по результатам заграничных командировок, а также значительного количества внутрироссийских, имеются сведения о выдаче ему подотчетных денежных средств на суточные расходы, но отсутствуют сведения об оплате им как проживания в гостиницах, так и проезда к месту командировки и обратно. При этом, со счетов контролируемых Никитиным Ю.В. компаний, на которые, в том числе, поступали полученные преступным путем денежные средства, постоянно оплачивались услуги чартерных авиакомпаний и отелей, расположенных за пределами Российской Федерации.
Начиная с марта 2006 года, после разоблачения противоправной деятельности преступного сообщества, его организатор Никитин Ю.В. продолжил финансирование деятельности других участников - Скарги Д.Ю. и Измайлова Т.К., предоставляя им денежные средства для оплаты юридических услуг.
Так, в период времени с 06.03.2006 по 21.10.2009 со счета № 10.283510_8 контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в банке  на счета британских юридических компаний в оплату предоставленных участнику преступного сообщества Скарге Д.Ю. услуг, перечислены денежные средства на сумму 7 994 401,30 фунтов стерлингов.
С целью оплаты услуг, оказанных участнику преступного сообщества Измайлову Т.К., его организатором Никитиным Ю.В. с вышеуказанного счета в период времени с 20.04.2007 по 20.10.2009 на счета британских юридических компаний перечислено 6 000 000 фунтов стерлингов.
В обоснование совершаемых выплат между Скаргой Д.Ю., Измайловым Т.К. и подконтрольной Никитину Ю.В. компанией ******* в апреле 2009 года заключены договоры займа, которыми предусматривалась ежеквартальная выплата процентов за пользование заемными денежными средствами, а также их последующий возврат. Однако, в материалах дела сведения о выплате Скаргой Д.Ю. и Измайловым Т.К. процентов, равно как и о возврате долга, отсутствуют.
Кроме того, решения директоров компании *******, которыми одобрялось предоставление Скарге Д.Ю. и Измайлову Т.К. займов, не были оформлены надлежащим образом: в них отсутствовала дата подписания.
Оперативное и фактически безвозмездное финансирование Никитиным Ю.В. адвокатских услуг для Скарги Д.Ю. и Измайлова Т.К. под угрозой привлечения их к судебной ответственности в связи с противоправными действиями, совершенными в отношении имущества ******* и *******, свидетельствует о сплоченности преступной организации и попытках ее участников совместными усилиями избежать ответственности за содеянное.
Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе по эпизоду безвозмездной передачи контролируемым Никитиным Ю.В. компаниям прав на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи *******. Показания ******* носят последовательный характер и детализированы им по мере предъявления вещественных доказательств и иных документов, а также конкретизации действий участников преступного сообщества, совершенных с целью изъятия корпусов №№ ******* и ******* из собственности потерпевших в пользу Никитина Ю.В. (т.31 л.д. 77-87, 92-98, 116-130, т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.39-78, 260-333).
Данные ******* показания суд расценивает как правдивые, так как они подтверждаются объективно установленными фактами и доказательствами, в том числе, полученными в предусмотренном законом порядке из компетентных органов иностранных государств.
Показания представителя потерпевшего ***, свидетелей *** (т.27, л.д.136-146, т.153, л.д.19-23, 51-59), ***, *** и  подтверждают исключительную роль Скарги Д.Ю. при принятии важных для ******* и компании ******* решений. Свидетелями описана процедура их принятия и формального согласования с коллегиальными органами управления, участие в их подготовке английской компании «***», представителем которой выступал ***. 
Показания свидетеля *** и *** также подтверждают отсутствие экономической целесообразности и убыточность для ******* решения о передаче подконтрольным Никитину Ю.В. компаниям прав на строительство судов, в том числе корпусов №№ ******* и *******.
Документальное подтверждение факта владения Никитиным Ю.В. компанией ******* подтверждается электронной перепиской Никитина Ю.В. с *** (т.154, л.д.39-42, т.153, л.д.157-158) и протоколом № 3 от 01.09.2003 (т.306, л.д.121-122) о передаче Никитину Ю.В. сертификатов акций компании *******.
Исследованными письмами *** (т.23, лд.д.209-240, т.12, л.д.9-16) подтверждается его участие в сделках по передаче компанией ******* опционов на строительство корпусов №№ ******* и ******* компаниям, подконтрольным Никитину, *** поясняет о ролях Скарги Д.Ю. и ******* в совершении преступления. При этом *** показал, что ключевые решения принимались исключительно Никитиным Ю.В.
В соответствии с решением от 03.03.2011 Дисциплинарного суда коллегии адвокатов ******* (т.147, л.д.264-277) ***, в ходе судебного разбирательства, признал себя виновным в содействии Никитину Ю.В. и ******* в противоправной деятельности, описал свою роль в этой деятельности, а также подтвердил получение денежных средств через ******* в качестве вознаграждения за это содействие.
Документы, предоставленные компетентными органами ***, подтверждают, что корпуса №№ ******* и ******* на верфи ******* строились по заказу *******, от имени которого выступала его ********ская дочерняя компания *******
Представители верфи ***, ***настаивают, что по окончании строительства, суда были переданы заказчику – российской стороне в лице компании *******, от имени которой выступал Скарга Д.Ю. и ******* При этом ни Никитин Ю.В., ни компания ******* никому из представителей верфи не знакомы, о каком-либо их участии в строительстве судов им не известно. Тем самым подтверждается, что участники преступного сообщества ввели в заблуждение представителей судостроительной верфи относительно заказчика судов и их конечного собственника (т.110, л.д. 105-108, 111-120, 123-129).
В исследованном отчете Счетной палаты Российской Федерации (т.18, л.д.7-72) и акте проверки финансово-хозяйственной деятельности (т.18, л.д.73-117) проанализированы сделки по передаче компаниям Никитина Ю.В. ******* и ******* прав на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи *******, которые по окончании строительства были им перепроданы с получением прибыли в размере 70 миллионов долларов США. По результатам проверки установлено, что данные сделки являлись заведомо невыгодными для ******* с учетом согласованных условий строительства, растущего рынка, предоставления гарантий по судостроительным контрактам компанией ******* и иным обстоятельствам.
В январе 2003 года была достигнута договоренность с представителями судостроительной компании ******* о заказе для ******* двух нефтеналивных танкеров с опционом на заказ еще двух аналогичных судов, каждое стоимостью 45 миллионов долларов США. При этом, в письме о намерениях (т.111, л.д.1-6) особо отмечено, что данная стоимость определена на основании неоднократного заказа ******* судов, а также с учетом обязательного предоставления компанией ******* гарантий исполнения обязательств (т.153, л.д.125-126).
Решение о заказе строительства данных судов было одобрено директорами компании ******* (т.96, л.д.1-7) и членами правления ******* (т.70, л.д.169-179) как экономически обоснованное и выгодное для компании с учетом согласованных условий строительства и макроэкономических показателей судоходного рынка. 
Таким образом, Скарга Д.Ю., как руководитель ******* и компании *******, осознавал, что строительство судов и их дальнейшая эксплуатация выгодны для возглавляемых им компаний.
При этом, согласно переписки ******* с Никитиным Ю.В., а также показаний самого *******, первоначально, до согласования с коллегиальными органами ******* и компании *******, решение об использовании опционов было согласовано им с руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В.
После разработки участниками преступного сообщества плана по передаче опционов на корпуса №№ ******* и ******* Никитину Ю.В., ***, с использованием компании ***, организовал регистрацию компаний ******* и *******, а также подготовил необходимые корпоративные документы для заключения судостроительных контрактов в интересах Никитина Ю.В. При этом, с целью введения в заблуждение представителей верфи относительно фактического собственника заказываемых судов, доверенности на подписание контрактов были выписаны в том числе на имя ******* и ***, одновременно представлявшего интересы компании ******* (т.23, л.д.33-36, 39-40, 43-46, 49-50).
После учреждения *** по указанию Никитина Ю.В. компаний ******* и *******, Скарга Д.Ю., в продолжение реализации разработанного плана, организовал принятие директорами компании ******* необходимых для преступного сообщества решений (т.23, л.д.1-6, 13-14, 17-24, 27-30, т.96, л.д.41-49, 60-62), которыми одобрялись заведомо невыгодные для компании ******* решения о заключении судостроительных контрактов компаниями ******* и *******, учрежденными компаниями ******* и *******, а также о предоставлении гарантий исполнения ими обязательств по судостроительным контрактам, подписание которых также было доверено ******* и ***у.
В продолжение разработанного плана участниками преступного сообщества были подготовлены необходимые корпоративные документы для заключения судостроительных контрактов в интересах Никитина Ю.В. (т.23, л.д.53-56, 59-60, 63-66, 69-70) При этом, подписание всех документов от имени компаний Никитина Ю.В. было поручено ***у, который одновременно представлял интересы компании *******
03.03.2003, на предварительно согласованных для ******* и компании ******* условиях, ******* были подписаны судостроительные контракты с верфью ******* на корпуса №№ ******* и ******* (т.112, л.д.1-223, т.146, л.д.117-232) в интересах подконтрольных Никитину Ю.В. компаний ******* и *******.
Документы по передаче прав на опционы на строительство корпусов №№ ******* и ******* от компании ******* в пользу компаний ******* и ******* были оформлены участниками преступного сообщества прошедшими датами уже после подписания судостроительных контрактов и формального одобрения данных сделок со стороны компании ******* (т.153, л.д.97-100, 127-130, т.13, л.д.36-37, 42-49, т.23, л.д.177-186, 283-294).
Исследованным письмом от 28.04.2003 (т.***, л.д.21-22) подтверждается осведомленность *** и *** о заведомой ущербности для компании ******* сделок по передаче прав на строительство корпусов №№ ******* и ******* компаниям Никитина Ю.В., которые являлись получателями прибыли. Также данным письмом подтверждается непосредственное участие *** в подготовке документов по указанным сделкам. При этом *** отмечает, что работа не представляла сложности ввиду соответствия условий сделки и документов ранее подписанным соглашениям с компанией *******
Исследованные доказательства (т.233, л.д.230-233, 240-243, т.7, л.д.1-9) свидетельствуют, что 27.10.2003 оригиналы сертификатов акций компаний ******* и *******, а также судостроительные контракты по корпусам №№ ******* и *******, которые хранились у ***, по указанию Никитина Ю.В., были направлены для дальнейшего хранения в банк , где Никитиным Ю.В. была специально арендована сейфовая ячейка, доступ к которой помимо него имел ***.
Исследованной перепиской *** (т.23, л.д.123-176) подтверждается, что в конце 2004 года он по указанию Никитина Ю.В. подготовил и направил в компанию *** документы для переоформления акций компаний ******* и ******* в собственность компании *******, учрежденной ранее *** по указанию Никитина Ю.В. 
Исследованной перепиской *** (т.12, л.д.89-115) подтверждается, что участники преступного сообщества готовили документы прошедшими датами. Так, согласие компании ******* на перевыпуск акций компаний ******* и *******, зарегистрированных на имя компании *******, вместо ранее выпущенных акций на предъявителя, было подготовлено и подписано не ранее 07.01.2005, однако датировано оно было 26.02.2003 (т.12, л.д.155-156).
Исследованное соглашение от 23.03.2004 (т.23, л.д.297-302) было подготовлено *** по указанию Никитина Ю.В. с целью исключения возможности передачи акций компаний ******* и ******* компании ******* в случае неоплаты ими строящихся судов либо предъявления каких-либо претензий, связанных с исполнением выданных гарантий. Кроме того, условие о выплате не менее 30% от стоимости строящихся судов заведомо позволяло ***у незамедлительно передать акции компаний ******* и ******* Никитину Ю.В., так как 30% предоплата была предусмотрена судостроительным контрактом и была произведена к моменту заключения данного соглашения. При этом, согласно ранее указанных показаний *** и его электронной переписки, соглашение было изготовлено им в начале января 2005 года и датировано 23.03.2004 по указанию Никитина Ю.В., который подписывал его у Скарги Д.Ю.
Исследованными платежными документами подтверждается, что в период с 19.03.2003 по 08.06.2005 Никитиным Ю.В. со счетов подконтрольных ему компаний ******* и ******* в соответствии с условиями судостроительных контрактов произведена оплата за корпуса №№ ******* и ******* контрактной стоимостью 45 миллионов долларов США каждый. Причем первоначальные платежи производились со счетов в банке , а финальные платежи со счетов в банке , через который осуществлялись расчеты по перепродаже построенных судов (т.***, л.д.1-20).
Исследованными доказательствами подтверждается, что 27.01.2005, незадолго до окончания строительства, корпуса №№ ******* и ******* были перепроданы Никитиным Ю.В. третьим лицам по цене 80 миллионов долларов США за каждое, то есть по цене, превышающей стоимость строительства почти в два раза или на 35 миллионов долларов США по каждому судну, что в совокупности составляет 70 миллионов долларов США (т.102, л.д.80-101, 105-118, 187-192, т.106, л.д.57-82, 93-94, 101-126, 144-145). Кроме того, продажа судов незадолго до окончания строительства позволяла Никитину Ю.В. избежать крупных финансовых вложений в их строительство, так как договоренностями предусматривалась оплата 70% стоимости судов по завершении строительства при сдаче судна.
Исследованными платежными документами подтверждается, что 28.04.2005 на счет компании ******* в банке  поступило 80 072 724,68 доллара США в оплату корпуса № *******, а 09-13.06.2005 на счет компании ******* в банке  поступило 80 048 550,66 долларов США в оплату корпуса № *******. Акции компаний ******* и ******* принадлежали организатору преступного сообщества Никитину Ю.В. и он обладал правом распоряжения денежными средствами, находившимися на их счетах. Полученные от продажи судов денежные средства Никитин Ю.В. перечислил на счет подконтрольной ему компании ******* (т.***, л.д. 23-31, 33-46, 191-194, 201, т.191, л.д. 47-48, 51, 65-68, 78, 90, 138-139, 216-218, 223-224, 238, 232).
Исследованные доказательства в совокупности подтверждают, что непосредственно перед завершением строительства корпусов №№ ******* и ******* они были проданы Никитиным Ю.В. по цене 80 миллионов долларов США каждое.
Таким образом, с учетом разницы между стоимостью строительства корпусов №№ ******* и ******* и суммой, вырученной Никитиным Ю.В. от их перепродажи, ущерб, причиненный компании *******, составляет не менее 70 миллионов долларов США.
Помимо этого, сам факт переуступки в пользу компаний Никитина Ю.В. опционов на строительство судов без выплаты какой-либо премии свидетельствует о заведомой ущербности сделки для компании *******
Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе по эпизоду передачи контролируемым Никитиным Ю.В. компаниям прав на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи *******. Показания ******* носят последовательный характер и детализированы им по мере предъявления вещественных доказательств и иных документов, а также конкретизации действий участников преступного сообщества, совершенных с целью изъятия корпусов №№ ******* и ******* из собственности потерпевших в пользу Никитина Ю.В. (т.31, л.д. 92-98, 116-130, т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.39-78, 260-333). Данные ******* показания суд расценивает как правдивые, так как они подтверждается объективно установленными фактами и доказательствами, в том числе, полученными в предусмотренном законом порядке из компетентных органов иностранных государств.
Показания представителя потерпевшего ***, свидетелей *** Н.П. (т.27, л.д.136-146, т.153, л.д.19-23, 51-59), ***, *** и  подтверждают исключительную роль Скарги Д.Ю. при принятии важных для ******* и компании ******* решений. Свидетелями описана процедура их принятия и формального согласования с коллегиальными органами управления, участие в их подготовке английской компании *******, представителем которой выступал ***. Показания ***, *** и *** также подтверждают отсутствие экономической целесообразности и убыточность для ******* решения о передаче подконтрольным Никитину Ю.В. компаниям прав на строительство судов, в том числе корпусов №№ ******* и *******.
Переписка *** подтверждает его участие в сделках по продаже компанией ******* акций компаний ******* и *******, являвшихся заказчиками строительства корпусов №№ ******* и *******, компаниям, подконтрольным Никитину Ю.В., поясняет о ролях Скарги Д.Ю. и ******* в совершении преступления (т.23, л.д.209-240, т.12, л.д.9-16). В соответствии с решением от 03.03.2011 Дисциплинарного суда коллегии адвокатов ******* (т.147, л.д.264-277) ***, в ходе судебного разбирательства, признал себя виновным в содействии Никитину Ю.В. и ******* в противоправной деятельности, описал свою роль в этой деятельности, а также подтвердил получение денежных средств от ******* в качестве вознаграждения за это содействие.
Документы, предоставленные компетентными органами ***, подтверждают, что корпуса №№ ******* и ******* на верфи ******* строились по заказу *******, от имени которого выступала его ********ская дочерняя компания ******* 
Допрошенные представители верфи ***, ***настаивают, что по окончании строительства, суда были переданы заказчику – российской стороне в лице компании *******, от имени которой выступал Скарга Д.Ю. и ******* При этом ни Никитин Ю.В., ни компания ******* никому из представителей верфи не знакомы, о каком-либо их участии в строительстве судов им не известно. Тем самым подтверждается, что участники преступного сообщества ввели в заблуждение представителей судостроительной верфи относительно заказчика судов и их конечного собственника (т.110, л.д.105-108, 111-120, 123-129).
В исследованном отчете Счетной палаты Российской Федерации (т.18, л.д.7-12) и акте проверки финансово-хозяйственной деятельности (т.18, л.д.73-117) проанализированы сделки по продаже компаниям Никитина Ю.В. акций компаний ******* и *******, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и ******* на верфи *******, стоимость которых по окончании строительства возросла на 70 миллионов долларов США. По результатам проверки установлено, что данные сделки являлись заведомо невыгодными для ******* с учетом согласованных условий строительства, растущего рынка, предоставления гарантий по судостроительным контрактам компанией ******* и иным обстоятельствам.
Исследованными доказательствами (т.153, л.д.125-126, т.111, л.д.1-6, т.96, л.д.1-7, т.70, л.д.169-179) подтверждается, что в январе 2003 года была достигнута договоренность с представителями судостроительной компании ******* о заказе для ******* двух нефтеналивных танкеров с опционом на заказ еще двух аналогичных судов, каждое стоимостью 45 миллионов долларов США. При этом, в письме о намерениях особо отмечено, что данная стоимость определена на основании неоднократного заказа ******* судов, а также с учетом обязательного предоставления компанией ******* гарантий исполнения обязательств. Решение о заказе строительства данных судов было одобрено директорами компании ******* и членами правления ******* как экономически обоснованное и выгодное для компании с учетом согласованных условий строительства и макроэкономических показателей судоходного рынка. Таким образом, Скарга Д.Ю., как руководитель ******* и компании *******, осознавал, что строительство судов и их дальнейшая эксплуатация выгодны для возглавляемых им компаний. При этом, согласно переписки ******* с Никитиным Ю.В., а также показаний самого *******, первоначально, до согласования с коллегиальными органами ******* и компании *******, решение об использовании опционов было согласовано им с руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В.
Исследованными доказательствами подтверждается, что 03.03.2003 компаниями ******* и *******, контролируемыми компанией *******, на верфи ******* было заказано строительство корпусов №№ ******* и ******* стоимостью 45 миллионов долларов США каждый. Данные решения были ободрены советом директоров компании ******* (т.23, л.д.19-24, 27-30, 73-76, 79-80, 83-86, 89-90, т.96, л.д.17-25, 29-34, т.113, л.д.1-225, т.146, л.д.1-116, т.103, л.д.1-112, т.105, л.д.1-117).
Исследованные доказательства свидетельствуют, что 14.01.2004 акции компаний ******* и ******* были переданы Никитину Ю.В. в лице подконтрольной ему специально учрежденной компании ******* на основании договоров купли-продажи, датированных 14.08.2003. При этом данные договоры были подготовлены *** не ранее 01.12.2003 по указанию Никитина Ю.В. и после согласования с ***ым Ю.В (т.154, л.д.209-210, 265-268, т.23, л.д.91-94, 97-102, 109-110, 119-120, 187-196, т.96, л.д.82-111, т.32, л.д.153-158, т.71, л.д.104-113). В целях создания видимости законности сделок, Скаргой Д.Ю. было организовано их одобрение советом директоров компании ******* и правлением *******. Причем ***, осуществлявший подготовку договорной и корпоративной документации, действовал одновременно от имени как компании *******, так и Никитина Ю.В. в лице компании *******.
Исследованной перепиской подтверждается что ***, по поручению Никитина Ю.В., взаимодействовал с компанией *** и ее отделением в ***в лице ***. В частности, *** в интересах Никитина Ю.В. и по его указанию было организовано учреждение компании ******* (т.117, л.д.50-55, т.6, л.д.97-98). Более того, *** свободно распоряжался печатью компании *******, выражая готовность предоставить ее ***у. Для хранения судостроительных контрактов и прилагаемых к ним документов Никитиным Ю.В., при участии ***, была специально арендована сейфовая ячейка, доступ к которой помимо него имел *** (т.233, л.д.230-233, 240-243).
Исследованной перепиской *** (т.23, л.д.123-176) подтверждается, что в конце 2004 года *** по указанию Никитина Ю.В. подготовил и направил в компанию *** документы для переоформления акций компаний ******* и ******* в собственность компании *******, учрежденной ранее *** по указанию Никитина. 
Исследованными доказательствами (т.12, л.д.89-115, 155-156) подтверждается, что участниками преступного сообщества готовили документы прошедшими датами. Так, согласие компании ******* на перевыпуск акций компаний ******* и *******, зарегистрированных на имя компании *******, вместо ранее выпущенных акций на предъявителя, было подготовлено и подписано не ранее 07.01.2005, однако датировано оно было 26.02.2003.
Соглашение от 23.03.2004 о прекращении депонирования акций компаний ******* и ******* (т.23, л.д.297-302) было подготовлено *** по указанию Никитина Ю.В. с целью исключения возможности их передачи компании ******* в случае неоплаты ими строящихся судов либо предъявления каких-либо претензий, связанных с исполнением выданных гарантий. Кроме того, условие о выплате не менее 30% от стоимости строящихся судов заведомо позволяло ***у незамедлительно передать акции компаний ******* и ******* Никитину Ю.В., так как 30% предоплата была предусмотрена судостроительным контрактом и была произведена к моменту заключения данного соглашения. При этом, согласно ранее показаний *** и его электронной переписки, соглашение было изготовлено им в начале января 2005 года и датировано 23.03.2003 по указанию Никитина Ю.В., который подписывал его у Скарги Д.Ю.
Исследованными доказательствами подтверждается перечисление Никитиным Ю.В. 14.01.2005 со счета компании ******* в банке  на счет компании ******* денежных средств в оплату приобретенных акций компаний ******* и *******, владевших корпусами №№ ******* и *******, в сумме 11 миллионов долларов США по каждой компании (т.***, л.д.49-51, 67-69).
Исследованными платежными документами подтверждается, что в период времени с 20.12.2004 по 05.10.2005 Никитиным Ю.В. со счетов подконтрольной ему компании *******, а также приобретенной им компании *******, в соответствии с условиями судостроительных контрактов произведена оплата за корпуса №№ ******* и ******* контрактной стоимостью 45 миллионов долларов США каждый. Причем первоначальные платежи производились со счетов в банке , а финальные платежи со счетов в банке , через который осуществлялись расчеты перепродаже построенных судов (т.***, л.д.52-56, 70-73, т.191, л.д.12, 156-157).
Исследованными доказательствами подтверждается, что 27.01.2005, незадолго до окончания строительства, корпуса №№ ******* и ******* были перепроданы Никитиным Ю.В. третьим лицам по цене 80 миллионов долларов США за каждое, то есть по цене, превышающей стоимость строительства почти в два раза или на 35 миллионов долларов США по каждому судну, что в совокупности составляет 70 миллионов долларов США (т.102, л.д.80-101, 105-118, 187-192, т.103, л.д.118-143, т.104, л.д.45-54, 93-98, 109-134, т.105, л.д.118-129, 172-173). Кроме того, продажа судов незадолго до окончания строительства позволяла Никитину Ю.В. избежать крупных финансовых вложений в их строительство, так как договоренностями предусматривалась оплата 70% стоимости судов по завершении строительства при сдаче судна.
Исследованными платежными документами подтверждается, что 06.09.2005 на счет компании ******* в банке  поступило 80 026 330,48 долларов США в оплату корпуса № *******, а 10.10.2005 на счет компании ******* в банке  поступило 80 023 951,75 долларов США в оплату корпуса № *******. Поступившие денежные средства спустя непродолжительное время после поступления были перечислены на счета контролируемых Никитиным Ю.В. компаний ******* в банке  и *** в банке *** (т.***, л.д.45-46, 57-66, 74-78, 195-200, т.191, л.д.8-9, 138-139, 144-153, 158).
Исследованные доказательства в совокупности подтверждают, что непосредственно перед завершением строительства корпусов №№ ******* и ******* они были проданы Никитиным Ю.В. по цене 80 миллионов долларов США каждое. Таким образом, с учетом разницы между стоимостью строительства корпусов №№ ******* и ******* и суммой, вырученной Никитиным Ю.В. от их перепродажи, ущерб, причиненный компании *******, составляет не менее 66 миллионов долларов США. Помимо этого, сам факт переуступки в пользу компаний Никитина Ю.В. опционов на строительство судов без выплаты какой-либо премии свидетельствует о заведомой ущербности сделки для компании *******
Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе по эпизоду продажи подконтрольным Никитину Ю.В. компаниям восьми судов типа ******* с одновременной их передачей в бербоут-чартер, а также последующим расторжением бербоут-чартеров и перепродажей Никитиным Ю.В. судов. Показания ******* носят последовательный характер и детализированы им по мере предъявления вещественных доказательств и иных документов, а также конкретизации действий участников преступного сообщества, совершенных с целью изъятия восьми судов типа ******* из собственности потерпевших в пользу Никитина Ю.В. с целью их последующей перепродажи (т.31, л.д. 92-98, 116-130, т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.39-78, 260-333). Данные ******* показания судом расцениваются как правдивые, так как они подтверждаются объективно установленными фактами и доказательствами, в том числе, полученными в предусмотренном законом порядке из компетентных органов иностранных государств.
Исследованные показания представителя потерпевшего ***, свидетелей , ***, *** (т.28, л.д.132-137), *** подтверждают исключительную роль Скарги Д.Ю. при принятии важных для ******* и компании ******* решений. Свидетелями описана процедура их принятия и согласования с коллегиальными органами управления, участие в их подготовке английской компании *******, представителем которой выступал ***. Показания указанных свидетелей также подтверждают отсутствие экономической целесообразности и убыточность для ******* единоличного решения Скарги Д.Ю. о досрочном расторжении договоров бербоут-чартера 8 судов типа ******* и последующей перепродажи указанных судов компаниями Никитина Ю.В.
В исследованном отчете Счетной палаты Российской Федерации (т.18, л.д.7-72), акте проверки финансово-хозяйственной деятельности (т.18, л.д.73-117) и заключении аудиторской компании *** (т.22, л.д.250-268) проанализированы сделки по продаже восьми судов типа *******, заключению бербоут-чартеров и последующего их разрыва. Аудиторами зафиксировано, что данные сделки были экономически невыгодны для ******* и совершены в условиях сокрытия информации от органов управления компании.
Исследованными доказательствами подтверждается, что в соответствии с мировой практикой, компания ******* напрямую либо опосредованно через дочерние компании владела акциями компаний «*******, *******, *******, *******, *******, ******* и *******, в собственности которых находились суда «***, *******, *******, ******* и *** (т.68, л.д.9-14, 27-28, 41-42, 55-56, 73-82, 161-162, 175-176).
Исследованные доказательства подтверждают, что 21.05.2002 между компаниями «******* и ******* заключены договоры о продаже судна *** с условием отфрахтования на срок 5 лет и обратным выкупом по окончании данного чартера (т.153, л.д.79-82, т.68, л.д. 143-148, т.19, л.д.1-17, 30-33, 74-84). Доверенностью от 20.05.2002 полномочия по согласованию и подписанию всех необходимых для заключения сделки документов от имени компании «******* были предоставлены ******* и ***у. Исходя из изученных документов, в совокупности с иными материалами уголовного дела, решение о заключении бербоут-чартера судна *** с подконтрольной Никитину Ю.В. компанией ******* было принято участниками преступного сообщества без предварительного обсуждения с фактическими собственниками судна – ******* и компанией *******, так как подготовка к заключению данного соглашения была проведена до 20.05.2002, когда была выписана доверенность на ******* от имени компании «******* (т.68, л.д.137-140). Затем, с целью формального соблюдения процедуры согласования и заключения соглашения, 21.05.2002 Скаргой Д.Ю. было организовано заседание совета директоров компании ******* под его председательством (т.22, л.д.168-170), на котором данное решение было одобрено. Решение акционеров компании ******* об одобрении заключения бербоут-чартера судна *** было принято 30.05.2002 (т.22, л.д.165-166), то есть уже после его заключения. Одобрение членов правления ******* на заключение бербоут-чартера судна *** было получено лишь 10.06.2002 (т.70, л.д.100-122, т.32, л.д.77-80). Кроме того, согласно письма *** в адрес ******* от 08.05.2002 (т.22, л.д.155-157), договорная документация была подготовлена таким образом, чтобы исключить какие-либо риски Никитина, связанные с эксплуатацией судна, возложив их на компании «******* и *******
Сделка с судном *** являлась первой в серии сделок с восемью танкерами. Поэтому участниками преступного сообщества была проявлена неосмотрительность при заключении первоначальных договоров без завершения процедуры их согласования с коллегиальными органами ******* и компании ******* По аналогичным причинам первоначальные договоры между собственниками судов и компаниями Никитина Ю.В были подписаны участниками преступного сообщества лично.
Исследованные доказательства подтверждают, что 18.07.2002 между компаниями *******, ******* и *******, контролируемыми компанией ******* и подконтрольными Никитину Ю.В. компаниями *******, *******, и ******* заключены договоры о продаже судов «*****», «*****» и «*****» с условием отфрахтования на срок 5 лет и обратным выкупом по окончании данного чартера (т.22, л.д.171-172, 174-176, т.68, л.д.155-160, 169-174, 183-188, т.19, л.д.124-195, т.20, л.д.1-85, т.165, л.д.1-78). Доверенностями от 12.07.2002 (т.68, л.д.23-26, 37-40, 51-54, 149-152, 163-166, 177-180) полномочия по согласованию и подписанию всех необходимых для заключения сделки документов от имени компании ***, ******* и ******* были предоставлены ******* и ***у. В соответствии с исследованной перепиской и иными доказательствами (т.22, л.д.171, 173, 182, 185), подготовленные *** совместно с ******* документы по сделкам были подписаны директорами компании ******* без внесения каких-либо изменений. При этом одобрение акционеров компании ******* (т.22, л.д.178-179) и правления ******* (т.70, л.д.123-131, т.32, л.д.81-85) было получено уже после подписания договоров и передачи судов Никитину. Сделки с судами «*****», «*****» и «*****» были заключены на условиях, идентичных сделке с судном ***, исключающими какие-либо риски Никитина Ю.В., связанные с эксплуатацией судна, возложив их на компанию ******* и ее дочерние компании.
Вышеизложенные документы подтверждают, что 28.11.2002 между компаниями «*******, *******, ******* и *******, контролируемыми компанией *******, с одной стороны и подконтрольными Никитину Ю.В. компаниями ***, ***, ******* и ******* с другой стороны заключены договоры о продаже судов *******, *******, ******* и *** с условием отфрахтования на срок 3 года и обратным выкупом по окончании данного чартера (т.68, л.д.85-88, 91-92, 99-102, 105-106, 117-118, 125-128, 131-132, т. 20, л.д.122-202, т.21, л.д.1-81, 118-199, т.22, л.д.1-82, 184, 192, т.70, л.д.156-161, т.32, л.д.119-122). Доверенностями от 18.11.2002 (т.68, л.д.65-68, 93-96, 107-110, 119-122, 133-136, т.22, л.д.193-196) полномочия по согласованию и подписанию всех необходимых для заключения сделки документов от имени компании «*******, *******, ******* и ******* были предоставлены ******* и ***у. Сделки с судами *******, *******, ******* и *** были заключены на условиях, идентичных сделке с судном ***, исключающими какие-либо риски Никитина, связанные с эксплуатацией судна, возложив их на компанию ******* и ее дочерние компании.
Исследованными доказательствами подтверждается перечисление Никитиным Ю.В. в период времени с 12.06.2002 по 03.12.2002 со счетов подконтрольных ему компаний денежных средств в оплату приобретенных у компании ******* восьми судов типа ******* (т.***, л.д.141-142, 152-153, 162-163). Таким образом, в период времени с 21.05.2002 по 28.11.2002 суда ***, «***, *******, *******, ******* и ***, принадлежащие дочерним компаниям *******, были проданы контролируемым Никитиным Ю.В. компаниям с условием их одновременного фрахтования на срок 3-5 лет компанией ******* и последующего обратного выкупа по фиксированной стоимости, то есть переданы в бербоут-чартер. Общая стоимость продажи судов составила 130 520 000 долларов США. Тем самым Никитин Ю.В., контролировавший компанию ******* и компании, выступившие покупателями судов, принял на себя безусловное обязательство по возврату судов первоначальному владельцу – компании ******* по окончании согласованного периода по заранее оговоренной стоимости 89,6 миллионов долларов США.
Письмо от 15.07.2002 (т.114, л.д.106-113), подготовленное для подписания от имени компании ***, контролировавшейся *******, подтверждает его осведомленность обо всех подробностях сделки по продаже Никитину Ю.В. судов, в том числе о способе ее финансирования за счет денежных средств, приобретенных в результате деятельности преступного сообщества.
Исследованными доказательствами подтверждается, что для приобретения судов ***, «***, *******, ***, ******* и ******* Никитиным Ю.В. использовались денежные средства подконтрольных ему компаний ******* и *******, а также кредитные средства, предоставленные банком  (т.153, л.д.67-70, 139-144, 159-162, 171-174, 187-198, т.154, л.д.137-140, 151-154, 159-162, 179-180, 201-202, т.114, л.д.116-123, 194-197, 208-223, т.117, л.д.3-47, 195-196, 213-214, т.118, л.д.246-255). После регистрации 17.03.2003 на территории ******* компании ******* по указанию Никитина Ю.В. прошедшими датами были изготовлены и подписаны соглашения о перечислении всех средств, получаемых компаниями ******* и ******* в пользу компании *******.
Согласно исследованных доказательств (т.118, л.д.256-259, т.22, л.д.205-206, 210-212, т.114, л.д.268-275, т.306, л.д.107-111), первоначально, в соответствии с резолюцией совета директоров и протоколом внеочередного собрания акционеров компаний ******* и ******* от 22.11.2002, акции компаний – собственников судов ***, *** были формально распределены между Никитиным Ю.В., контролируемой им компанией *******, а также *** и *** Позже, 28.05.2003, данное распределение было пересмотрено в пользу передачи акций указанных компаний и компаний – собственников судов *******, ***, ******* и ******* подконтрольным Никитину Ю.В. юридическим лицам – оффшорным компаниям *******, *******, ******* и *******. Впоследствии, 31.07.2003 Никитин Ю.В. документально оформил свое право единоличного владения и распоряжения 100% акций указанной компании, владевших всеми вышеуказанными судами.
Исследованными доказательствами подтверждается факт продажи компаниями Никитина Ю.В. судов ***, ***, *******, *******, ******* и «*** компаниям, номинированным покупателем – компанией *******, соглашения между которыми были заключены 26.04.2004, а передача судов с оформлением купчей была произведена в период с 05.08.2004 по 17.09.2004 (т.22, л.д.83-110, 119-146, 213-218, т.19, л.д.85-113, 195-222, т.107, л.д.153-156, 163-166, 175-178, 181-200, 203-206, т.20, л.д.86-113, 203-230, т.21, л.д.82-109, 200-227, т.165, л.д.79-92). При этом Никитин Ю.В. осознавал, что на дату заключения соглашений с компанией *** о продаже указанных судов (24.04.2004) все они находились под обременением в виде бербоут-чартеров и действующих соглашений с фрахтователями об обратном выкупе. Однако, во всех соглашениях с ******* от имени контролируемых Никитиным Ю.В. компаний было сделано заведомо ложное заявление об отсутствии каких-либо обременений на продаваемые суда. Указанное свидетельствует о том, что все последующие действия участников преступного сообщества, направленные на аннулирование бербоут-чартеров и отмену права обратного выкупа перечисленных судов, были спланированы Никитиным Ю.В. заранее. Общая сумма вырученных Никитиным Ю.В. денежных средств от продажи указанных судов составила 178,4 миллиона долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается, что *******, вопреки интересам компании ******* и при отсутствии согласования с коллегиальными органами *******, действуя по указаниям Никитина Ю.В., от имени дочерних компаний ******* заключил с компаниями Никитина Ю.В. соглашения о прекращении действующих чартеров при условии выплаты ими номинальных премий в размере 2-3 миллионов долларов США (т.19, л.д.116-117, 225-226, т.20, л.д.116-117, 231-232, т.21, л.д.112-114, 232, 235). К тому времени ******* был осведомлен о заключенных *** соглашениях о продаже судов компании *******, а также об условиях продажи и согласованной стоимости, которая существенно превышала размер выплаченных Никитиным Ю.В. денежных средств, в том числе с учетом предусмотренных премий.
Исследованные доказательства свидетельствуют, что подготовкой сделки по продаже судов типа ******* компании ******* не ранее чем с начала 2004 года занимались *** и ******* (т.22, л.д.229-233). Иные представители ******* не были осведомлены как и о готовящейся продаже судов, так и о необходимости прекращения действующих соглашений бербоут-чартеров. Кроме того, решение совета директоров ******* об одобрении прекращения заключенных с компаниями Никитина Ю.В. соглашений, были приняты уже после совершения сделок по отчуждению судов в пользу компании ******* (т.71, л.д.119-125, 141-156, т.32, л.д.160-180). К аналогичному выводу пришли и аудиторы компании *** при исследовании обстоятельств продажи судов типа *******. Таким образом, участниками преступного сообщества и оказывавшими им содействие лицами при заключении сделки по продаже судов компании «Primal Tankers Inc.» не учитывались интересы ******* и компании ******* Напротив, обстоятельства данной сделки тщательно скрывались от работников *******, непричастных к деятельности преступного сообщества.
 Исследованными платежными документами подтверждается получение подконтрольными Никитину Ю.В. компаниями, выступавшими собственниками восьми судов типа *******, денежных средств от их продажи. Сделки были заключены при непосредственном участии компании *******, на счете которой на основании соглашений с компанией ******* от 24.04.2004 депонировалась предоплата в размере 10% от стоимости судов, перечисленная по завершении сделок на счет компании ******* в банке . Также из вырученных от продажи судов денежных средств Никитиным Ю.В. организовано перечисление на счет компании ******* предусмотренных соглашениями о разрыве бербоут-чартеров премий. Иными вырученными денежными средствами Никитин Ю.В. распорядился по своему усмотрению, перечислив их часть в счет погашения кредитных обязательств, а также перечислив на счет подконтрольной ему компании ******* (т.***, л.д.128, 130, 132-137, 164-184).
Исследованными доказательствами подтверждается, что в 2004 году компанией *** (прежнее название – *******) в лице нескольких компаний были приобретены 8 судов типа *******. 
Таким образом, представители компании *******, в том числе пользуясь тем, что суда фактически эксплуатировались и обслуживались *******, умышленно создали для покупателей видимость того, что суда юридически принадлежат *******, а не малоизвестной на рынке компании *******. Также они скрыли от покупателей факт обременения судов обязательством компании ******* по обратной передаче в собственность *******.
Вышеизложенные доказательства в совокупности подтверждают, что в 2002 году, при отсутствии экономической целесообразности, 8 судов типа *******, принадлежащих компаниям, контролировавшимися компанией *******, были переданы в бербоут-чартер Никитину Ю.В. Заключенными соглашениями предусматривалась передача судов в собственность Никитина Ю.В. за 130 520 000 долларов США с условием их фрахтования компаниями группы *** на период 3-5 лет и обратным выкупом по фиксированной стоимости. В 2004 году по указанию Никитина Ю.В. договоры бербоут-чартеров были растрогнуты с выплатой номинальной премии компании ******* на общую сумму 20 миллионов долларов США, а суда были им перепроданы компании ******* за 178,4 миллиона долларов США. Тем самым действиями участников преступного сообщества потерпевшим был причинен ущерб на сумму 27 880 000 долларов США.
Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе по эпизоду передачи Никитину Ю.В. акций компаний ******* и ***, являвшихся заказчиками строительства корпусов №№ ******* и ******* на верфи *******. Показания ******* носят последовательный характер и детализированы им по мере предъявления вещественных доказательств и иных документов, а также конкретизации действий участников преступного сообщества, совершенных с целью передачи прав на строительство корпусов №№ ******* и ******* от потерпевших в пользу Никитина Ю.В. (т.31, л.д.32-76, 92-98, 116-134, т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.39-78, 260-333). Данные ******* показания судом расцениваются как правдивые, так как они подтверждаются объективно установленными фактами и доказательствами, в том числе, полученными в предусмотренном законом порядке из компетентных органов иностранных государств.
Показания представителя потерпевшего ***, свидетелей *** (т.27, л.д.136-146, т.153, л.д.19-23, 51-59), ***, *** и  подтверждают исключительную роль Скарги Д.Ю. при принятии решений, важных для ******* и компании ******* Свидетелями описана процедура их принятия и формального одобрения коллегиальными органами управления, участие при их подготовке английской компании *******, представителем которой являлся ***. Кроме того,  заявил, что именно Скаргой Д.Ю. было принято решение о продаже акций компаний ******* и *** компании *******, единолично Скаргой Д.Ю. была определена их стоимость и дано указание о сохранении выданных компанией ******* гарантий оплаты строительства.
В исследованных письмах (т.23, л.д.209-240, т.12, л.д.9-16) *** подтверждает свое участие в сделках по продаже компанией ******* акций компаний ******* и ***, являвшихся заказчиками строительства корпусов №№ ******* и *******, компаниям, подконтрольным Никитину Ю.В., поясняет о ролях Скарги Д.Ю. и ******* в совершении преступления. В соответствии с решением от 03.03.2011 Дисциплинарного суда коллегии адвокатов ******* (т.147, л.д.264-277) ***, в ходе судебного разбирательства, признал себя виновным в содействии Никитину Ю.В. и ******* в противоправной деятельности, описал свою роль в этой деятельности, а также подтвердил получение денежных средств от ******* в качестве вознаграждения за это содействие.
В исследованном отчете Счетной палаты Российской Федерации (т.18, л.д.7-72) и акте проверки финансово-хозяйственной деятельности (т.18, л.д.73-117) проанализированы сделки по передаче компаниям Никитина Ю.В.******* и *** прав на строительство корпусов №№ ******* и ******* на верфи *******. По результатам проверки установлено, что данные сделки являлись заведомо невыгодными для ******* с учетом согласованных условий строительства, растущего рынка, предоставления гарантий по судостроительным контрактам компанией ******* и иным обстоятельствам.
Исследованные доказательства свидетельствуют, что 17.12.2003, после одобрения советом директоров компании ******* (т.96, л.д.63-68, 72-78) под председательством Скарги Д.Ю., на судостроительной верфи ******* было заказано строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США (т.145, л.д.1-86). Собственником судна выступала специально учрежденная ********ская компания ***, 100% акций которой владела компания *******
Исследованные доказательства свидетельствуют, что 05.02.2004, после одобрения советом директоров компании ******* (т.23, л.д.241-244, 247-250, т.96, л.д.118-122, 126-129, 133-135) под председательством Скарги Д.Ю., на судостроительной верфи ******* было заказано строительство корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США (т.145, л.д.87-172). Собственником судна выступала специально учрежденная ********ская компания *******, 100% акций которой владела компания ******* (т.23, л.д.253-258). При этом, согласно электронного письма *** от 23.01.2004 (т.154, л.д.211-212), участниками преступного сообщества еще до заключения судостроительного контракта был разработан план по передаче акций компании ******* в собственность подконтрольной Никитину Ю.В. компании *******.
Исследованными доказательствами подтверждается, что 19.02.2004 между компаниями ******* и ******* был подписан договор купли-продажи акций компании ******* (т.13, л.д.25-29, 31-35, 259-262, 275-276, т.24, л.д.1-10, т.96. л.д.136-149, 159-161), владевшей строящимся корпусом № *******. Положениями договора предусматривалось сохранение гарантий, предоставленных верфи компанией ******* В целях создания видимости законной сделки и обоснования отсутствия какой-либо премии ввиду изменения стоимости судна, *** по указанию Никитина Ю.В. договор был датирован прошедшей датой – 25.11.2003, с оговоркой о передаче акций в марте 2004 года. 04.03.2004 Скарга Д.Ю., пользуясь своим служебным положением, добился одобрения данной сделки советом директоров компании ******* (т.23, л.д.265-268, т.96, л.д.150-155). Подготовкой договорной и корпоративной документации по вышеуказанной сделке, по поручению Никитина Ю.В. и под контролем *******, занимался работник британской компании ******* ***, который одновременно представлял интересы компаний ******* и ******* (т.23, л.д.263-264, т.13, л.д.24, 30).
Исследованными доказательствами подтверждается, что 23.03.2004 между компаниями ******* и ******* (т.96, л.д.162-173, т.13, л.д.14-17, 19-23, т.96, л.д.183-185) подписан договор купли-продажи акций компании ***, владевшей строящимся корпусом № *******. Положениями договора предусматривалось сохранение гарантий, предоставленных верфи компанией ******* 26.03.2004 Скарга Д.Ю., пользуясь своим служебным положением, добился одобрения данной сделки советом директоров компании ******* (т.96, л.д.174-179). Подготовкой договорной и корпоративной документации по вышеуказанной сделке, по поручению Никитина Ю.В. и под контролем *******, занимался работник британской компании ******* ***, который одновременно представлял интересы компаний ******* и ******* (т.154, л.д.165-166, т.13, л.д.13, 18).
Проколом заседания правления ******* № ***от 02.07.2004 (т.32, л.д.153-158, т.71, л.д.104-113) подтверждается, что в целях создания видимости законной деятельности Скарга Д.Ю., используя свои служебные полномочия, организовал одобрение решения о передаче акций компаний ******* и *** в пользу Никитина Ю.В.
Исследованными доказательствами подтверждается, что в конце 2004 года *** по указанию Никитина Ю.В. подготовил и направил в компанию *** документы для переоформления акций компаний ******* и *** в собственность компании *******, учрежденной ранее *** по указанию Никитина Ю.В. (т.23, л.д.123-144, 167-172).
Соглашение от 23.03.2004 о прекращении депонирования акций компаний ******* и *** (т.23, л.д.297-302) было подготовлено *** по указанию Никитина Ю.В. с целью исключения возможности их передачи компании ******* в случае неоплаты ими строящихся судов либо предъявления каких-либо претензий, связанных с исполнением выданных гарантий. Кроме того, условие о выплате не менее 30% от стоимости строящихся судов заведомо позволяло ***у незамедлительно передать акции компаний ******* и *** Никитину Ю.В., так как 30% предоплата была предусмотрена судостроительным контрактом и была произведена к моменту заключения данного соглашения. При этом, согласно ранее указанных показаний *** и его электронной переписки, соглашение было изготовлено им в начале января 2005 года и датировано 23.03.2004 по указанию Никитина Ю.В., который подписывал его у Скарги Д.Ю.
Исследованными доказательствами подтверждается перечисление 15.04.2004 Никитиным Ю.В. со счета компании ******* в банке  на счёта компании ******* денежных средств на сумму 12 580 000 долларов США в оплату приобретенных акций компании ***, владеющей корпусом № ******* (т.***, л.д.79-84).
Исследованными доказательствами подтверждается перечисление Никитиным Ю.В. со счета контролируемой им компании ******* в банке  денежных средств в оплату строительства корпуса № ******* на верфи ******* контрактной стоимостью 57,9 миллионов долларов США (т.***, л.д.85-94). При этом, введенные в заблуждение работники верфи, направляли письма относительно строительства судна *******, как представителю ******* и компании ***, вопреки тому, что собственником судна уже являлся Никитин Ю.В.
Исследованными доказательствами подтверждается перечисление 05.03.2004 Никитиным Ю.В.со счета компании ******* в банке  на счёта компании ******* денежных средств на сумму 11 580 000 долларов США в оплату приобретенных акций компании *******, владеющей корпусом № ******* (т.***, л.д.95-97).
Исследованными доказательствами подтверждается перечисление Никитиным Ю.В. со счетов контролируемых им компаний ******* и ******* в банке  денежных средств в оплату строительства корпуса № ******* на верфи ******* контрактной стоимостью 57,9 миллионов долларов США (т.***, л.д.98-113).
При этом, введенные в заблуждение работники верфи, направляли письма относительно строительства судна ******* как представителю ******* и компании *** вопреки тому, что собственником судна уже являлся Никитин Ю.В.
Исследованные доказательства, включая показания свидетеля *** подтверждают, что приобретенные Никитиным Ю.В. строящиеся суда (корпуса №№ ******* и *******) были перепроданы им третьим лицам. Корпус № ******* был продан компанией *** в апреле 2006 года компании ******* за 90 миллионов долларов США, из которых 85,5 миллионов долларов США были перечислены напрямую покупателем на счет компании *** в банке ******* (т.107, л.д.207-219). Корпус № ******* был продан компанией ******* в январе 2007 года компании *** за 97 миллионов долларов США, из которых более 86 миллионов долларов США были перечислены напрямую покупателем на счет компании ******* в банке ******* (т.106, л.д.182-188, т.***, л.д.114).
Таким образом, с учетом разницы между стоимостью строительства корпусов №№ ******* и ******* и суммой, вырученной Никитиным Ю.В. от их перепродажи, ущерб, причиненный компании *******, составляет не менее 70 200 000 долларов США. Помимо этого, даже при продаже Никитину Ю.В. строящихся судов имело место занижение их стоимости, что заведомо свидетельствовало об ущербности такой продажи для компании *******

Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе по эпизоду завышения брокерской компанией ******* брокерской комиссии при заказе компанией ******* и контролируемыми ею компаниями строительства судов с учетом выплаты ее завышенной части ему и Никитину Ю.В. ******* подтвердил, что до заключения сделок он предварительно согласовывал завышенный размер комиссии со Скаргой Д.Ю. и Никитиным Ю.В., передавал ***у реквизиты контролируемых им и Никитиным Ю.В. компаний для последующего перечисления завышенной части комиссий, подписывал договоры купли-продажи судов на основании предоставленных по указанию Скарги Д.Ю. доверенностей, контролировал поступление завышенной части комиссий на счета компаний, контролируемых им и Никитиным Ю.В. (т.31, л.д.32-76, 116-130, т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.1-38, 80-86, 260-333).
Показания представителя потерпевшего ***, свидетелей , *** и ***, работавших в *******, подтверждают исключительную роль Скарги Д.Ю. при принятии важных для ******* и компании ******* решений. Свидетелями описана процедура их принятия и создания видимости согласования с коллегиальными органами управления. Также в показаниях описывается процедура привлечения по указанию Скарги Д.Ю. брокерской компании ******* при покупке и заказе строительства судов *******, компанией ******* и контролируемыми ими компаниями. Свидетелем  отмечено, что полномочия на продажу судов, оформлявшиеся путем выдачи доверенностей от компаний судовладельцев, были предоставлены ******* по указанию Скарги Д.Ю.
Исследованными доказательствами подтверждается приобретение 16.05.2001 компанией ******* в лице компаний ***корпусов №№ *******, *******, *******, *******, ******* и 1351 общей стоимостью 123,6 миллиона долларов США (т.97, л.д.183-209).
В соответствии с электронной перепиской участников преступного сообщества (т.154, л.д.1-4, 25-28), процесс согласования сделки был начат не позднее 11.04.2001. Активное участие в согласовании условий сделки, в особенности размера комиссии, принимали *******, ***, Скарга Д.Ю. и ***.
Брокером в сделке выступала компания *******, представителями которой, по договорённости с Никитиным Ю.В., размер комиссионного вознаграждения был завышен до 7,2 миллионов долларов США (т.163, л.д.219-220, 223-224).
Перечисление денежных средств в оплату приобретаемых судов было произведено ******* со счета компании ******* и совместного счета ряда дочерних компаний, управляемых компанией ******* (т.72, л.д.6-9, 10-15, 18-21). Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения, по договорённости с Никитиным Ю.В., компанией ******* его завышенная часть в сумме 5,5 миллионов долларов США была перечислена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* в банке «***» для распределения между участниками преступного сообщества. Тем самым потерпевшим причинен ущерб на сумму 5,5 миллионов долларов США (т.163, л.д.226, 228, 230, 232, т.239, л.д.259, 261, т.189, л.д.106, 116).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 15.06.2001 компанией ******* в лице компании «******* строительства корпуса № ******* стоимостью 41,4 миллион долларов США. 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией ******* (т.161, л.д.43-44, 47-48), привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 035 000 долларов США (т.161, л.д.45-46, 49-50).
Электронная переписка сотрудника компании ******* ***а с представителями судостроительной компании (т.161, л.д.1-42) наглядно отражает, каким образом вводились в заблуждение представители судостроительных компаний о фактическом получателе завышенной части комиссии. Содержание электронной переписки свидетельствует о том, что сотрудники компании ******* не только знали о завышении комиссии, но и выполняли активные действия с целью скрыть от иных участников сделки факт выплаты завышенной части комиссии участникам преступной организации.
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления и совета директоров ******* (т.32, л.д.7-10, 25-28, 53-55, 57).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией ******* (т.72, л.д.26-31, 34-39, 42-47, т.161, л.д.51-55, 57-58, 71-74). Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* 
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределена 621 тысяча долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 22 222,7 доллара США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 643 222,7 долларов США (т.161, л.д.59-70, 75-90, т.134, л.д. 27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 15.06.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 41,4 миллион долларов США (т.161, л.д.91-92, 95-96). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 035 000 долларов США (т.161, л.д.93-94, 97-98).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления и совета директоров ******* (т.32, л.д.7-10, 25-28).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.48-61, т.161, л.д.99-106, 119-122).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределена 621 тысяча долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 22 222,7 доллара США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 643 222,7 долларов США (т.161, л.д.107-118, 123-142, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 18.06.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 31,2 миллион долларов США (т.161, л.д.143-146). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна и составил 614 тысяч долларов США (т.161, л.д.151-154).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.43-46, 52, т.161, л.д.147-148, 167-168).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.62-75).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 374,4 тысячи долларов США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 93,6 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 16 479,15 долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 484 479,15 долларов США (т.161, л.д.149-150, 155-166, 169-188, т.134, л.д. 27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 18.06.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № 0126 стоимостью 31,2 миллион долларов США (т.161, л.д.189-192). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна и составил 614 тысяч долларов США (т.161, л.д.193-194, 199-202, 213-214).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.43-46, 52).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.76-81, 86-93, 96-97, 110-113).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 374,4 тысячи долларов США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 93,6 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 16 479,15 долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № 0126 потерпевшим причинен ущерб на сумму 484 479,15 долларов США (т.161, л.д.197-198, 203-212, 215-234, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 18.06.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № *** стоимостью 31,2 миллион долларов США (т.160, л.д.1-4). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна и составил 614 тысяч долларов США (т.160, л.д.5-6, 9-12, 25-26).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.43-46, 52).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.100-115).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 374,4 тысячи долларов США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 93,6 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 16 479,15 долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 484 479,15 долларов США (т.160, л.д.7-8, 13-24, 27-46, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 18.06.2001 компанией ******* в лице компании «***.» строительства корпуса № ***стоимостью 31,2 миллион долларов США (т.160, л.д.47-50). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна и составил 614 тысяч долларов США (т.160, л.д.51-52, 55-58).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.43-46, 52).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.116-123, 128-137).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 374,4 тысячи долларов США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 93,6 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 16 479,15 долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 484 479,15 долларов США (т.160, л.д.53-54, 59-90, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 20.06.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 43 315 000 долларов США (т.160, л.д.91-92, 96-97). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 082 875 долларов США (т.160, л.д.94-95, 99-100).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.53-55).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.138-157).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 519 184,6 доллара США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 129 796,12 долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 46 501,27 доллар США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 695 481,99 доллар США (т.160, л.д.93, 98, 101-136, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 20.06.2001 компанией ******* в лице компании *** строительства корпуса № ******* стоимостью 43 565 000 долларов США (т.160, л.д.137-138, 142-143). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 087 885 долларов США (т.160, л.д.14-141, 145-146).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.43-46, 51).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.158-167).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 522 184,8 доллара США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 130 546,26 долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 46 769,66 долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 699 500,72 долларов США (т.160, л.д.139, 144, 147-174, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 20.06.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 43 190 000 долларов США (т.160, л.д.175-176, 180-181). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 087 510 долларов США (т.160, л.д.178-179, 183-184).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.32, л.д.43-46, 51).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.168-169, 172-177).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 517 684,8 доллара США, в пользу контролируемой им же компании ******* - 129 421,15 доллар США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 46 367,07 долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 693 473,02 доллара США (т.160, л.д.177, 182, 185-214, т.134, л.д.27, 29).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 13.02.2003 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США (т.162, л.д.1-2, 9-10). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна, что составило 900 тысяч долларов США и 50 тысяч долларов США (т.162, л.д.4-8, 12-18).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.70, л.д.169-175, 178-179).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.72, л.д.178-187).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 675 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 56 250 долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 731 250 долларов США (т.162, л.д.3, 11, 19-46).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 13.02.2003 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 45 миллионов долларов США (т.162, л.д.47-48, 55-56). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна, что составило 900 тысяч долларов США и 50 тысяч долларов США (т.162, л.д.50-54, 58-64).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.70, л.д.169-175, 178-179).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.1-10).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 675 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 56 250 долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 731 250 долларов США (т.162, л.д.49, 57, 65-88).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 16.06.2003 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса №  стоимостью 47,42 миллионов долларов США (т.162, л.д.89-96, 101-108). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и 100 тысяч долларов США, что составило 1 522 600 долларов США (т.162, л.д.97-98, 109-110).
Участником преступного сообщества Скаргой Д.Ю., занимавшим должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, было обеспечено принятие необходимых решений для заключения данной сделки.
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.11-22).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 1 235 500 долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 50 тысяч долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса №  причинен ущерб на сумму 1 285 500 долларов США (т.162, л.д.99-11, 111-130).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 16.06.2003 компанией ******* в лице компании ***строительства корпуса № ******* стоимостью 47,42 миллиона долларов США (т.162, л.д.131-138, 143-150). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна, что составило 1 522 600 долларов США (т.162, л.д.139-140, 151-152).
Участником преступного сообщества Скаргой Д.Ю., занимавшим должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, было обеспечено принятие необходимых решений для заключения данной сделки.
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.23-34).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 1 235 000 долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 50 тысяч долларов США. Тем самым потерпевшим причинен ущерб на сумму 1 285 500 долларов США (т.162, л.д.141-142, 153-174).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 17.12.2003 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 57,9 миллионов долларов США (т.162, л.д.175-182, 185-192). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 447 500 долларов США (т.162, л.д.183-184, 193-194).
Участником преступного сообщества Скаргой Д.Ю., занимавшим должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, было обеспечено принятие необходимых решений для заключения данной сделки.
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.35-40, 43-50, т.162, л.д.195-196, 205-208).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 868,5 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 144,75 тысяч долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 1 013 250 долларов США (т.162, л.д.197-204, 209-218).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 05.10.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 58,9 миллионов долларов США (162, л.д.219-228). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 442 500 долларов США.
Участником преступного сообщества Скаргой Д.Ю., занимавшим должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, было обеспечено принятие необходимых решений для заключения данной сделки.
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* 
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 883,5 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 147,25 тысяч долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 1 030 750 долларов США (т.73, л.д.51-68).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 868,5 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 144,75 тысяч долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 1 013 250 долларов США (т.162, л.д.229-242).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 15.06.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 49,5 миллионов долларов США (т.162, л.д.243-254). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 237 500 долларов США.
Участником преступного сообщества Скаргой Д.Ю., занимавшим должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, было обеспечено принятие необходимых решений для заключения данной сделки (т.162, л.д.255-260).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.69-84).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 742,5 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 123,75 тысячи долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 866 250 долларов США (т.162, л.д.261-276).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 15.06.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 49,5 миллионов долларов США (т.163, л.д.1-12). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 237 500 долларов США.
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров ******* (т.163, л.д.13-18).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.85-102).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 742,5 тысячи долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 123,75 тысячи долларов США. Тем самым потерпевшим при строительстве корпуса № ******* причинен ущерб на сумму 731 250 долларов США (т.163, л.д.19-34).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 28.06.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 160 миллионов долларов США (т.163, л.д.35-43, 46-54). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 4 миллиона долларов США и 500 тысяч долларов США.
Участником преступного сообщества Скаргой Д.Ю., занимавшим должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, было обеспечено принятие необходимых решений для заключения данной сделки.
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.103-114).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 2 642 500 долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 648,75 тысяч долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 3 2911 250 долларов США (т.163, л.д.61-72).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 04.10.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 162 миллионов долларов США (т.163, л.д.183-191, 193-201). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 4 537 500 долларов США и 500 тысяч долларов США (т.163, л.д.205-210).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров ******* (т.163, л.д.44-45, 55-56, 59-60).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.165--178).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 2 422 500 долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 903,75 тысячи долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 3 326 250 долларов США (т.163, л.д.192, 202-204, 211-218).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 24.09.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 40,58 миллионов долларов США (т.163, л.д.73-78, 80-85). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 014 500 долларов США.
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.32, л.д.181-188, 203-205).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.151-162).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 600 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 100 тысяч долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 700 тысяч долларов США (т.163, л.д.79, 86-100).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 24.09.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 40,58 миллионов долларов США (т.163, л.д.101-108, 110-117). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 014 500 долларов США.
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.32, л.д.181-186, 191-192, 203-205).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.139-150).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 600 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 100 тысяч долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 700 тысяч долларов США (т.163, л.д.109, 118-126).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 24.09.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 40,58 миллионов долларов США (т.163, л.д.127-143). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 014 500 долларов США.
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.32, л.д.181-186, 195-196, 203-205).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.115-126).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 600 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 100 тысяч долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 700 тысяч долларов США (т.163, л.д.135, 144-152).
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 24.09.2004 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ***стоимостью 40,58 миллионов долларов США (т.163, л.д.153-160, 164-171). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Скаргой Д.Ю. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна, что составило 1 014 500 долларов США (т.163, л.д.162-163, 173-174).
Под влиянием участника преступного сообщества Скарги Д.Ю., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.32, л.д.181-186, 199-200, 203-205).
Перечисление денежных средств в оплату строительства было произведено ******* со счетов компаний ******* и ее дочерних компаний, управляемых компанией *******. Согласно предварительной договоренности участников преступного сообщества, после получения комиссионного вознаграждения компанией ******* его завышенная часть была распределена между Никитиным Ю.В. и ******* (т.73, л.д.127-138).
Так, в пользу контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* распределено 600 тысяч долларов США, а в пользу контролируемой ******* компании ******* - 100 тысяч долларов США. Тем самым при строительстве корпуса № *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 700 тысяч долларов США (т.163, л.д.175-182).
Исследованными доказательствами подтверждается, что в августе 2001 года компанией ******* на контролируемый организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. счет № ***компании ******* в банке  без каких-либо законных оснований перечислено 764 163,53 доллара США. 
В совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись завышенной по указаниям Никитина Ю.В. частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за первые очередные платежи, произведенные компанией ******* в оплату строительства семи корпусов (№№ *******).
Исследованными доказательствами подтверждается, что в период с 25.07.2001 по 26.04.2006 компанией ******* на контролируемый организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В.счет № ***компании ******* в банке  без каких-либо законных оснований постоянно перечислялись денежные средства на сумму не менее 27 297 *******,47 доллара США (т.183, л.д.1-301, т.199, л.д.1-2, 5-6, 19-20, 29-30, 33-38, 43-46, 49-62, 71-72, 79-82, 87-88, 115-118, 129-134, 145-146, 149-152, 157-158, 169-170, 173-174, 177-178, 183-184, 187-188, 191-192, 195-198, 201-202, 211-214, 217-220, 227-228, 231-236). 
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись, в том числе, завышенной по договоренности с Никитиным Ю.В. частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за платежи, произведенные компанией ******* в оплату строительства судов. 
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал Никитин Ю.В. Таким образом, Никитин Ю.В. получил возможность распоряжаться похищенными денежными средствами. Помимо прочего, из похищенных денежных средств Никитин Ю.В. выплачивал вознаграждение участникам преступной организации за участие в совершении преступлений, оплачивал их отдых и авиаперелеты.
Исследованными доказательствами подтверждается, что 05.09.2001 компанией ******* на контролируемый ******* счет № ******* компании ******* в банке ******* перечислено 205 554,6 долларов США (т.132, л.д.38-65, 133-140, т.133, л.д.223-224, 226-227, 229, 230).
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись завышенной по договоренности с участниками преступного сообщества частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за платежи, произведенные компанией ******* и подконтрольными ей компаниями в оплату строительства судов.
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал *******
Исследованными доказательствами подтверждается, что 05.09.2001 компанией ******* на контролируемый ******* счет № ***компании ******* в банке ******* перечислены 44 445,4 долларов США.
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись, в том числе, завышенной по договоренности с участниками преступного сообщества частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за платежи, произведенные компанией ******* и подконтрольными ей компаниями в оплату строительства судов (т.132, л.д.113-118, 162-168, т.134, л.д.27, 29, 77, 79).
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал ******* 
Исследованными доказательствами подтверждается, что в период с 24.04.2003 по 26.04.2006 компанией ******* на контролируемый ******* счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** без каких-либо законных оснований постоянно перечислялись денежные средства на сумму не менее 3 986 237,18 долларов США (т.205, л.д.1-6, 9-12, 21-22, 33-34, 39-44, 47-48, 51-54, 61-62, 75-76, 83-84, 89-90, 105-106, 113-114, 121-122, 131-132, 147-148, т.184, л.д.1-26, 137-142).
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись, в том числе, завышенной по договоренности с участниками преступного сообщества частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за платежи, произведенные компанией ******* и подконтрольными ей компаниями в оплату строительства судов.
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал *******
В совокупности исследованными доказательствами подтверждается хищение Никитиным Ю.В. совместно с другими участниками преступной организации денежных средств на общую сумму 28 040 317,73 долларов США у компании ******* и ее дочерних компаний путем умышленного завышения размера комиссий при покупке и заказе строительства новых судов с участием брокерской компании *******.
Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе об обстоятельствах участия компании ******* в сделках *******, компании ******* и ее дочерних компаний с учетом завышения брокерской комиссии с выплатой ее завышенной части ему и Никитину Ю.В. ******* подтвердил, что во всех случаях выплата завышенной части комиссии производилась *******, компанией ******* и контролируемыми ими компаниями, что приводило к завышению стоимости сделки и выплате Никитину Ю.В. денежных средств, принадлежащих этим компаниям. При этом Никитин Ю.В. и контролируемые им компании каких-либо работ или услуг за получение данных денежных средств не выполняли и не оказывали. ******* также сообщил, что по указанию Никитина Ю.В. он вел сводный учет всех поступающих завышенных комиссий, в том числе и в результате совершения сделок с участием ******* (т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.1-38,80-86, 260-333).
Показания представителя потерпевшего ***, свидетелей ***,  и ***, работавших в *******, подтверждают исключительную роль Измайлова Т.К. при принятии важных для ******* и компании ******* решений. Свидетелями описана процедура их принятия и формального согласования с коллегиальными органами управления. Также в показаниях описывается процедура привлечения по указанию Измайлова Т.К. брокерской компании ******* при покупке и заказе строительства судов ******* и контролируемыми им компаниями. Отмечено, что факт взимания и последующего перечисления завышенной части комиссий компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества, умышленно скрывался от ******* и судостроительных компаний. 
Отзывом компании *******, данным в связи с рассмотрением гражданского иска в *******, подтверждается, что ***, действуя от имени компании *******, завышал размер комиссионных выплат по договоренности с ******* и Никитиным Ю.В., выплачивая завышенную часть комиссии компании *******, контролировавшейся Никитиным Ю.В. (т.80, л.д. 120-187).
Электронная переписка сотрудника компании ******* ***а с представителями судостроительной компании наглядно отражает, каким образом вводились в заблуждение представители судостроительных компаний о фактическом получателе завышенной части комиссии. Содержание электронной переписки свидетельствует о том, что сотрудники компании ******* не только знали о завышении комиссии, но и выполняли активные действия с целью скрыть от иных участников сделки факт выплаты завышенной части комиссии участникам преступной организации (т.161, л.д.1-42).
Деловая переписка сотрудника брокерской компании ******* ***а, подписанные им лично комиссионные соглашения с судостроительной верфью ******* подтверждают участие ***а в хищениях средств, принадлежащих контролируемым ******* компаниям, при заказе строительства новых судов.
 *** признал факт перечисления комиссионных выплат компании *******, контролируемой руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В., и сообщил, что соответствующие инструкции об этом получал от ******* и Измайлова Т.К. через сотрудника компании ******* *** (т.170, л.д.1-200 (138-140), т.25, лд.д.130-136, 139-142, 145-148, 151-152, 155-158, 161-164, 167-170).
Совокупностью приведенных доказательств подтверждается, что обособленное подразделение преступного сообщества, в которое его организатором Никитиным Ю.В. были выделены Измайлов Т.К., ***, *** и ***, осуществляло хищения денежных средств, принадлежащих предп*****тиям группы компаний . В результате согласованных действий указанных лиц похищенные денежные средства оформлялись в виде адресных комиссий и перечислялись на счета компаний, подконтрольных Никитину Ю.В. и ******* 
При этом Никитин Ю.В. в соответствии с разработанным планом совершения преступлений лично и через ******* контактировал с ***, *** и ***, согласовал с ними способ и размер планируемых к похищению денежных средств, предоставил счета и необходимые реквизиты контролируемых им компаний для последующего перечисления на них похищенных у ******* денежных средств. 
Измайлов Т.К., используя должностные полномочия Президента *******, дал указание подчиненным ему сотрудникам о привлечении ко всем сделкам купли-продажи судов брокерских компаний ******* и *******, указав на необходимость взаимодействия непосредственно с ***, *** и ***. Кроме того, Измайлов Т.К. лично принимал решения о заключении сделок, контролировал вопросы ценообразования, лично и через ******* взаимодействовал с брокерами, используя авторитет занимаемой должности, оказывал необходимое давление на подчиненных при попытках их противодействия согласованию комиссионного вознаграждения для брокеров в завышенном размере. При этом Измайлов Т.К. был осведомлен, что компании-получатели завышенной части комиссионного вознаграждения контролировались Никитиным Ю.В. и фактически не принимали какого-либо участия в совершении сделок.
*** и ***, выступая при проведении сделок купли-продажи судов от имени ******* и контролируемых им компаний в качестве представителей брокерских компаний ******* и *******, в соответствии с договоренностью с Никитиным Ю.В. и указаниями Измайлова Т.К. оформляли необходимую документацию по сделкам, скрывали от контрагентов выплаты завышенной части сумм комиссионного вознаграждения и обеспечивали перечисление этих сумм на счета компаний, контролируемых участникам преступного сообщества. При этом ***, *** и *** осознавали, что компании-получатели завышенной части комиссионного вознаграждения, указанные Никитиным Ю.В., никакого фактического участия в сделках купли-продажи судов не принимали.
В соответствии с показаниями *******, исследованные письма (т.151, л.д.192-201, 204-207, 210-211) между компаниями ******* и *******, датированные 2001 годом, но фактически изготовленные в 2005 году по договоренности между Никитиным Ю.В. и ***, подтверждают активную роль участников преступной организации с целью скрыть факты хищения и придать им вид законной деятельности. Основываясь на данной переписке, *** дал показания в ходе рассмотрения гражданского иска в Высоком суде ***а, желая скрыть фактические обстоятельства выплаты денежных средств, тогда как ему было достоверно известно о подложности переписки, которая была изготовлена с единственной целью – обосновать выплату завышенной части комиссии компаниям, контролируемым Никитиным Ю.В.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 14.05.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 27 661 200 долларов США (т.247, л.д.23-139). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 810 тысяч долларов США (т.158, л.д.5-6, т.247, л.д.140-143, 146-147, 157-160, 164-165, 175-178, 185-192, 207-208, 215-218, 223-224, т.89, л.д.102-103, 106-107, 112-113, 170-171).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.49-54).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 2% от стоимости судна, что составило 565 319,4 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 141 329,85 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.1-2, 229-232, т.158, л.д.7-12).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 706 649,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 14.05.2001 компанией ******* в лице компании *** строительства корпуса № ***стоимостью 27 661 200 долларов США (т.248, л.д.1-117). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 810 тысяч долларов США (т.248, л.д.118-119, 127-128, 165-166, 181-182, т.247, л.д.142-145, 155-156, 226-237, т.89, л.д.40-41, 198-201, т.93, л.д.171-172).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.49-54).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 2% от стоимости судна, что составило 565 097,4 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 141 274,35 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.1-2, т.158, л.д.13-28).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 706 371,75 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 14.05.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № *** стоимостью 27 361 200 долларов США (т.249, л.д.1-113). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 810 тысяч долларов США (т.89, л.д.92-93, 100-101, 108-109, 232-253, т.93, л.д.169-170, т.249, л.д.148-149).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.49-54).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 2% от стоимости судна, что составило 562 317,86 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 140 579,46 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.3-4, т.158, л.д.29-36).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 702 897,32 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 14.05.2001 компанией ******* в лице компании ******* строительства корпуса № *** стоимостью 27 661 200 долларов США (т.250, л.д.1-113, 120-123). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 810 тысяч долларов США (т.89, л.д.92-93, 104-105, 254-269, т.250, л.д.150-151, 172-173, 198-199, 204-205, т.93, л.д.167-168).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.49-54).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 2% от стоимости судна, что составило 562 409 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 140 602,25 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.3-4, т.158, л.д.37-52).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 703 011,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается приобретение 19.02.2003 компанией ******* в лице компании ******* у компании ******* судна ***, переименованного в ***, стоимостью 43 миллиона долларов США (т.282, л.д.160-181, т.282, л.д.194-195).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к покупке и заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость судна и выплачивалось покупателем судна в составе очередных платежей в пользу продавца.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 1,29 миллиона долларов США (т.90, л.д.281-284).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.85, л.д.35-43, т.91, л.д.95-98).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 645 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 215 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.243-244, т.158, л.д.3-4, т.205, л.д.133-134).
Тем самым, при покупке судна ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 870 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается приобретение 19.02.2003 компанией ******* в лице компании ******* у компании ******* судна «***», переименованного в ***, стоимостью 43 миллиона долларов США (т.282, л.д.200-221, 246-247). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к покупке и заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость судна и выплачивалось покупателем судна в составе очередных платежей в пользу продавца.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 1,29 миллиона долларов США (т.90, л.д.281-284, т.89, л.д.88-89).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.85, л.д.35-43, т.91, л.д.87-90).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 645 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 215 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.243-244, т.158, л.д.1-2, т.205, л.д.137-138).
Тем самым, при покупке судна ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 870 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 08.07.2003 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 36 846 700 долларов США (т.251, л.д.1-120). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 921 167,5 долларов США (т.25, л.д.106-107, 130, 132-138, т.89, л.д.38-39, 290-295, 370-375, т.93, л.д.139-152, 165-166, т.251, л.д.212-214, т.90, л.д.3-6, 11-12).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и *******, а также правления ******* (т.85, л.д.32-34, 64-65, 71-79, т.91, л.д.9-16).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 552 700,5 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 92 116,75 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.215-216, т.158, л.д.53-80).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 644 817,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 08.07.2003 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 36 846 700 долларов США (т.252, л.д.1-102, 107-116). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 921 167,5 долларов США (т.25, л.д.106-107, 130, 132, 139-144, т.89, л.д.38-39, 270-275, 282-289, 296-299, 316-319, т.93, л.д.139-152, 165-166, 177-178, т.90, л.д.1-2).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и *******, а также правления ******* (т.85, л.д.32-34, 64-65, 71-79, т.91, л.д.9-16).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 552 700,5 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 92 116,75 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.158, л.д.79-98).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 644 817,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 08.07.2003 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 36 846 700 долларов США (т.253, л.д.1-107, 112-121). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 921 167,5 долларов США (т.25, л.д.106-107, 130, 132, 145-150, т.89, л.д.270-279, *******-309, т.93, л.д.139-152, 163-164, 175-176, т.90, л.д.7-9, 11-12, 151-152).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и *******, а также правления ******* (т.85, л.д.32-34, 64-65, т.91, л.д.13-16).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 552 700,5 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 92 116,75 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.215-216, т.158, л.д.99-110).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 644 817,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 08.07.2003 компанией ******* строительства корпуса № *** стоимостью 36 846 700 долларов США (т.254, л.д.1-107). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 921 167,5 долларов США (т.25, л.д.106-107, 130, 132, 151-154, т.89, л.д.110-111, 270-275, 280-281, 296-303, ***-, -315, т.93, л.д.139-152, 163-164, 179-180, т.254, л.д.142-143).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и *******, а также правления ******* (т.85, л.д.32-34, 64-65, т.91, л.д.13-16).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 552 700,5 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 92 116,75 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.215-216, т.158, л.д.111-122).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 644 817,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 25.03.2003 компанией ******* строительства корпуса № *** стоимостью 28,9 миллионов долларов США (т.255, л.д.1-130). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1% от стоимости судна и составил 289 тысяч долларов США (т.90, л.д.169-170, 173-174, 177-178, 181-182, 191-192, 195-198, т.89, л.д.46-47, 50-51, т.93, л.д.62-65, 139-152, 211-212, 159-160, 221-222).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.55-63, 66-79, т.91, л.д.59-62).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 0,66% от стоимости судна, что составило 192 *******,27 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,083% от стоимости судна, что составило 24 301,33 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.17-20, т.158, л.д.123-144).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 216 768,6 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 25.07.2003 компанией ******* строительства корпуса №  стоимостью 28,9 миллионов долларов США (т.256, л.д.1-125). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1% от стоимости судна и составил 289 тысяч долларов США (т.90, л.д.169-170, 195-196, 201-202, 209-210, 217-218, 225-226, 241-242, т.93, л.д.139-152, 159-162, т.89, л.д. 68-69).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.91, л.д.55-62, т.85, л.д.66-79).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 0,66% от стоимости судна, что составило 192 212,33 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,083% от стоимости судна, что составило 24 269,14 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.17-18, 97-98, 101-102, т.158, л.д.145-170).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № , потерпевшим причинен ущерб на сумму 216 481,47 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 17.10.2003 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 38 450 000 долларов США (т.257, л.д.1-6, 9-114, 119-142). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 961 250 долларов США (т.93, л.д.139-152, т.90, л.д.67-70, 71-74, 89-102, т.89, л.д.30-31, 48-49, т.257, л.д.159-160).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.45-48).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 577 719,15 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 96 287,93 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.5-6, т.159, л.д.1-6).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 674 007,08 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 17.10.2003 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 38,45 миллионов долларов США (т.258, л.д.1-106, 111-120).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 961 250 долларов США (т.93, л.д.139-152, т.90, л.д.67-74, 77-88, т.89, л.д.34-35, 48-50, т.258, л.д.151-152).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.45-48).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 577 734,15 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 96 290,43 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.5-6, т.159, л.д.7-12).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 674 024,58 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 11.12.2003 компанией ******* строительства корпуса № *** стоимостью 29,75 миллионов долларов США (т.259, л.д.1-120). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1% от стоимости судна и составил 297 тысяч долларов США (т.93, л.д.139-152, 157-158, т.259, л.д.121-122, 125-126, т.90, л.д.233-234, 239-244, 251-252, т.89. л.д.60-61).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.55-62).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 0,66% от стоимости судна, что составило 197 956 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,083% от стоимости судна, что составило 24 827,68 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.21-138, т.159, л.д.13-24).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 222 783,68 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 11.12.2003 компанией ******* строительства корпуса №  стоимостью 29,75 миллионов долларов США (т.260, л.д.1-120). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1% от стоимости судна и составил 297 тысяч долларов США (т.93, л.д.76-77, 139-152, 157-158, 197-198, т.90, л.д.247-248, 251-252, 255-256, т.89, л.д.60-61, 144-145).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.55-62).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 0,66% от стоимости судна, что составило 196 350 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,083% от стоимости судна, что составило 24 624,9 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.21-22, т.159, л.д.25-32).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № , потерпевшим причинен ущерб на сумму 220 974,9 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 12.01.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 40 миллионов долларов США (т.269, л.д.1-98, 133-122). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 миллион долларов США (т.25, л.д.155-160, т.89, л.д.45-46, 52-66, т.89, л.д.26-27, 80-81, 124-125).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.41-44).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 600 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 100 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.7-8, т.159, л.д.33-46).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 700 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 12.01.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 40 миллионов долларов США (т.270, л.д.1-97, 106-115). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 миллион долларов США (т.25, л.д.161-166, т.89, л.д.44-45, 52-53, 65-66, 84-87, 114-115, т.90, л.д.45-52, 57-64).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.41-44).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 600 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 100 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.7-8, т.159, л.д.47-58).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 700 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 30.04.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 32 миллиона долларов США (т.271, л.д.1-125). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 793 062,5 долларов США (т.271, л.д.148-151, т.89, л.д.54-55, т.93, л.д.183-184, 217-220, т.90, л.д.17-18, 21-22, 27-30).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.80-81, 93-98, т.91, л.д.37-40).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 478 805,25 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 79 800,88 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.143-146, т.159, л.д.59-72).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 558 606,13 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 30.04.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 31 722 500 долларов США (т.272, л.д.1-124). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 793 062,5 долларов США (т.90, л.д.13-14, 19-20, т.89, л.д.54-55, т.93, л.д.185-186, 217-220, т.272, л.д.179-180, 188-189).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.80-81, 93-98, т.91, л.д.37-40).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 475 837 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 79 306,25 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.143-144, 147-160, 165-178, 181-186, 189-208, т.159, л.д.73-84).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 555 143,25 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 06.08.2004 компанией ******* строительства корпуса № *** стоимостью 32,5 миллиона долларов США (т.87, л.д.11-144, т.93, л.д.120-134). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 814 тысяч долларов США (т.89, л.д.76-77, т.90, л.д.31-34, 41-44, т.272, л.д.214-215, т.93, л.д.139-152).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.29-32).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 550 003,05 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 91 667,18 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.209-212, т.159, л.д.85-94).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 641 670,23 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 06.08.2004 компанией ******* строительства корпуса *** стоимостью 32,5 миллиона долларов США (т.273, л.д.1-124, т.93, л.д.105-119). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 814 тысяч долларов США (т.273, л.д.142-143, 154-155, т.89, л.д.76-77, т.90, л.д.31-40, т.93, л.д.139-152).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров компании ******* (т.91, л.д.29-32).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 550 678,05 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 91 779,68 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.209-210, т.159, л.д.95-104).
Тем самым, при оплате строительства корпуса ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 642 457,73 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 16.11.2004 компанией ******* строительства корпуса *** стоимостью 55 099 000 долларов США (т.261, л.д.1-133). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 377 475 долларов США (т.25, л.д.167-170, т.93, л.д.155-156, т.261, л.д.146-147, 155-156, 166-167, т.90, л.д.265-271, 275-276, т.89, л.д.118-119, 132-133, 140-141).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.103-114, т.91, л.д.17-20, 23-26).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 826 440 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 137 740 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.159, л.д.105-112).
Тем самым, при оплате строительства корпуса ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 964 180 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 16.11.2004 компанией ******* строительства корпуса *** стоимостью 55 099 000 долларов США (т.262, л.д.1-133). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 377 475 долларов США (т.25, л.д.157-170, т.93, л.д.155-156, 207-210, т.90, л.д.265-268, т.89, л.д.120-121).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.103-114, т.91, л.д.17-20, 23-26).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 826 440 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 137 740 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.159, л.д.113-118).
Тем самым, при оплате строительства корпуса ***, потерпевшим причинен ущерб на сумму 964 180 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 16.11.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 55 099 000 долларов США (т.263, л.д.1-101). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 377 475 долларов США (т.25, л.д.167-170, т.89, л.д.56-57, 82-83, 96-99, т.93, л.д.199-202, 215-216, т.90, л.д.265-268, 273-274).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.103-114, т.91, л.д.23-26).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 826 440 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 137 740 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.159, л.д. 119-126).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 964 180 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 16.11.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 55 099 000 долларов США (т.264, л.д.1-118). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1 377 475 долларов США (т.25, л.д.167-170, т.89, л.д.56-57, 128-129, т.93, л.д.86-89, 203-206, 215-216, т.264, л.д.140-141, 148-151, т.90, л.д.265-268, 277-278).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.103-114, т.91, л.д.23-26).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 826 440 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 137 740 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.159, л.д.127-134).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 964 180 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 03.12.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 52,2 миллиона долларов США (т.265, л.д.1-4, 11-108, 129-143). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1,38 миллиона долларов США (т.90, л.д.103-106, 139-152, 155-156, т.89, л.д.72-75, 78-79, т.93, л.д.139-152, 189-192, 213-214, т.265, л.д.170-171).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.115-123, т.91, л.д.33-36).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 828 071,85 доллар США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 138 011,98 доллар США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.11-12, т.159, л.д.135-146).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 966 083,83 доллара США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 03.12.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 52,2 миллиона долларов США (т.266, л.д.5-103, 128-142). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1,38 миллиона долларов США (т.90, л.д.103-106, 151-156, 159-168, т.89, л.д.64-67, 72-73, 78-79, т.93, л.д.181-182, 213-214).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.115-123, т.91, л.д.33-36).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 828 071,85 доллар США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 138 011,98 доллар США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.81, л.д.13-14, т.159, л.д.147-154).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 966 083,83 доллара США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 03.12.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 52,2 миллиона долларов США (т.267, л.д.1-106, 119-132). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1,38 миллиона долларов США (т.90, л.д.103-110, 125-138, т.93, л.д.139-152, 173-174, т.89, л.д.70-71).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.115-123).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 827,2 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 138 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.159, л.д.155-168).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 965,2 тысячи долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается заказ 03.12.2004 компанией ******* строительства корпуса № ******* стоимостью 52,2 миллиона долларов США (т.268, л.д.1-106, 119-132). 
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной Измайловым Т.К. по указанию Никитина Ю.В. при участии ******* к заказу строительства новых судов *******, компанией ******* и ее дочерними компаниями, на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. При этом комиссионное вознаграждение ******* было включено в стоимость контракта и выплачивалось заказчиком судна в составе очередных платежей в пользу верфи.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 1,38 миллиона долларов США (т.90, л.д.105-124, т.93, л.д.173-174, 187-188, т.89, л.д.58-59, 62-63, 70-71).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность генерального директора ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров компании ******* и правления ******* (т.85, л.д.115-123).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 827,2 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 138 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.159, л.д.171-182).
Тем самым, при оплате строительства корпуса № *******, потерпевшим причинен ущерб на сумму 965,2 тысячи долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждаются обстоятельства завышения компанией ******* комиссий при заключении контрактов на строительство судов для дочерних компаний *******. Завышенная комиссия включалась судостроительными компаниями в стоимость контрактов и оплачивалась покупателями. Также представленными документами подтверждается получение компанией ******* завышенных комиссий и их последующее распределение согласно преступной договоренности, путем перечисления денежных средств на счета компаний ******* и *******, контролируемых Никитиным Ю.В. и *******
Исследованными доказательствами подтверждается, что в период с 25.07.2001 по 26.04.2006 компанией ******* на контролируемый организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. счет № ***** компании ******* в банке  без каких-либо законных оснований постоянно перечислялись денежные средства на сумму не менее 21 964 642,21долларов США (т.199, л.д.15-18, 39-40, 43-44, 47-50, 57-62, 69-72, 81-82, 87-88, 111-112, 115-118, 127-128, 133-134, 149-152, 157-158, 169-172, 177-178, 183-186, 191-192, 195-198, 207-208, 211-214, 217-218, 221-222, 225-226, 229-230, 235-236).
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись, в том числе, завышенной по договоренности с Никитиным Ю.В. частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за платежи, произведенные *******, компанией ******* и подконтрольными им компаниями в оплату строительства судов.
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал Никитин Ю.В. Таким образом, Никитин Ю.В. получил возможность распоряжаться похищенными денежными средствами. Помимо прочего из похищенных денежных средств Никитин Ю.В. выплачивал вознаграждение участникам преступной организации за участие в совершении преступлений, оплачивал их отдых и авиаперелеты.
Исследованными доказательствами подтверждается, что в период с 05.02.2003 по 26.04.2006 компанией ******* на контролируемый ******* счет № ***.*******.USD компании ******* в банке *** без каких-либо законных оснований постоянно перечислялись денежные средства на сумму не менее 4 375 947,84 долларов США (т.205, л.д.1-6, 9-12, 21-22, 33-34, 39-42, 45-48, 57-58, 61-62, 71-72, 75-76, 81-84, 89-90, 97-98, 105-108, 121-122, 133-134, 137-138).
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись, в том числе, завышенной по договоренности с участниками преступного сообщества частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* за платежи, произведенные *******, компанией ***и подконтрольными им компаниями в оплату покупки и строительства судов.
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал *******
В совокупности исследованными доказательствами подтверждается хищение Никитиным Ю.В. совместно с другими участниками преступной организации денежных средств на общую сумму 20 860 402,08 доллара США у *******, компании ******* и их дочерних компаний путем умышленного завышения размера комиссий при осуществлении сделок покупки и заказа строительства новых судов с участием брокерской компании *******.
Неоднократно допрошенный свидетель ******* дал подробные показания о совершенных участниками преступного сообщества преступлениях, в том числе по эпизоду завышения брокерской компанией ******* брокерской комиссии при купле-продаже судов *******, компанией ******* и контролируемыми ими компаниями с учетом выплаты ее завышенной части ему и Никитину Ю.В. ******* подтвердил, что после значительного увеличения объема поступающих комиссий он по указанию Никитина Ю.В. вел учет поступления денежных средств, в том числе и поступающих по сделкам *******. Именно ******* предоставил ***у для последующего перечисления завышенной части комиссий платежные реквизиты компании ***, контролируемой Никитиным, и компании *******, находившейся под его непосредственным контролем. Показания ******* и содержание его переписки с *** от 07.01.2004 свидетельствуют, что направление *** по указанию Никитина Ю.В. инвойсов и комиссионных соглашений с ******* в адрес компании ******* производилось исключительно для создания видимости законной деятельности с помощью подложных документов. Фактически же ни Никитин Ю.В., ни контролируемые им компании не выполняли каких-либо работ и не оказывали услуг в связи с получением от компании ******* завышенной части комиссий. Показания ******* носят последовательный характер и детализированы им по мере предъявления вещественных доказательств и иных документов с конкретизацией действий участников преступного сообщества (т.34, л.д.65-134, т.36, л.д.1-38, 80-86, 260-333).
Показаниями представителя потерпевшего ***, свидетелей ***,  и *** подтверждается исключительная роль Измайлова Т.К. при принятии решений о купле-продаже и строительстве новых судов для *******, компании ******* и ее дочерних компаний. Процедура принятия решений и их согласование с коллегиальными органами управления носила, как правило, формальный характер. В некоторых случаях согласование с коллегиальными органами управления происходило после совершения юридически значимых действий. Кроме того, подтверждается, что указания о привлечении того или иного брокера к сделкам с имуществом *******, компании ******* и ее дочерних компаний, а также о необходимости выплаты завышенного комиссионного вознаграждения брокеру, которая скрывалась от сотрудников компаний, давал Измайлов Т.К.
Исследованными доказательствами, содержащими позиции представителей компании ******* (т.79, л.д.3-12, т.80, л.д.188-271, т.85, л.д.221-226), электронной перепиской ******* (т.153, л.д.83-84, 145-150, 233-238, 249-252), подтверждается, что Никитин Ю.В. и *** в ходе личной встречи в декабре 2001 года согласовали между собой размер и условия выплаты контролируемым Никитиным Ю.В. компаниям завышенной части комиссионного вознаграждения при совершении сделок купли-продажи судов ******* с участием брокерской компании *******. Также подтверждено участие ******* в подготовке и согласовании условий указанных сделок, ведение ******* учета сумм завышенных комиссий, подлежащих выплате Никитину Ю.В., а также координация действий *** и Измайлова Т.К. при постоянном отчете о своих действиях организатору преступного сообщества Никитину Ю.В.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 09.05.2002 ******* судна *** по цене 2 миллиона долларов США (т.85, л.д.168-171).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 60 тысяч долларов США (т.82, л.д.10-15).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.82, л.д.16-17).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 25 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* (т.82, л.д.18-27).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 25 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 09.04.2002 ******* судна *** по цене 2 миллиона долларов США (т.82, л.д.30-45).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3% от стоимости судна и составил 60 тысяч долларов США (т.82, л.д.28-29, 54-55, 56-59).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.82, л.д.60-61).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 25 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании ******* (т.82, л.д.62-73).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 25 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 19.07.2002 ******* судна *** по цене 1 484 659,5 долларов США (т.82, л.д.76-89).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 5,5% от стоимости судна и составил 81 656,27 долларов США (т.82, л.д.74-89, 94-95, 97-99).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.49-54).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.82, л.д.100-101).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 18 558,24 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 3 711,66 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.82, л.д.102-111).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 22 269,9 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 17.12.2002 ******* судна *** по цене 2 040 237 долларов США (т.82, л.д.116-127).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,5% от стоимости судна и составил 91 810 долларов США (т.82, л.д.112-115, 138-139).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.49-54, 56-57).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.82, л.д.140-141).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 25 502,97 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 5 100,59 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.82, л.д.142-151, т.85, л.д.221-226).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 30 603,56 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 27.03.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 6,1 миллионов долларов США (т.280, л.д.170-188).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 244 250 долларов США (т.280, л.д.189-190).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.49-55, т.92, л.д.260-265).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.227-228).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 106 750 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 15 250 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.55-60, 63-64)
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 122 тысячи долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 27.03.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 6,3 миллионов долларов США.
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 251 750 долларов США (т.280, л.д.21-22).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.49-55, т.92, л.д.107-112, 115-116, 119-120).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.227-228).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 110 250 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 15 750 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.67-70, 73-74).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 126 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 27.03.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 6,1 миллионов долларов США (т.285, л.д.1-20).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 244 тысячи долларов США (т.285, л.д.23-24).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.49-55, т.92, л.д.125-133, 136-137).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.229-230).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 106 750 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 15 250 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.35-40, 43-44).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 122 тысячи долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 27.03.2003 компанией ******* в лице компании ***судна *** по цене 6,1 миллионов долларов США (т.280, л.д.71-89).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна за вычетом согласованного сторонами его снижения на 65 тысяч долларов США, и составил 179 тысяч долларов США (т.280, л.д.90-94).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.92, л.д.142-147).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.231-232).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 100 917 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 14 416 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.45-50, 53-54).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 115 333 доллара США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 27.03.2003 компанией ******* в лице компании ******* *** по цене 6,1 миллионов долларов США (т.285, л.д.93-111).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 244 тысячи долларов США (т.285, л.д.112-113).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.49-55, т.91, л.д.221-222).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.233-234).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 106 458,56 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 14 958,56 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.23-26, 29-30).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 121 417,12 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 22.07.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 5 475 000 долларов США (т.281, л.д.1-24).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 168 412,21 долларов США (т.281, л.д.46-47).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров ******* (т.85, л.д.32-34, т.92, л.д.248-257).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.235-236).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 54 750 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 27 375 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.85-90, 95-96).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 82 125 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 11.06.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна «***» по цене 5 475 000 долларов США (т.281, л.д.70-97).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 219 тысяч долларов США (т.281, л.д.112-113).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров ******* (т.85, л.д.32-34, т.92, л.д.222-225, 228-231).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.237-238).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 54 750 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,5% от стоимости судна, что составило 27 375 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.75-80, 83-84).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна «***» потерпевшим причинен ущерб на сумму 82 125 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 16.07.2003 ******* судна *** по цене 1 665 112,5 долларов США (т.82, л.д.152-166).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 5,5% от стоимости судна и составил 91 581 долларов США (т.82, л.д.171-180).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.82, л.д.181-183).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 20 813,91 доллара США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 4 162,78 доллара США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.82, л.д.184-193).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 24 976,69 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 03.09.2003 ******* судна *** по цене 1 612 530 долларов США (т.83, л.д.1-17).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4% от стоимости судна и составил 72 563,85 доллара США (т.83, л.д.25-26, 29-30).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.83, л.д.31-32).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 20 156,63 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 4 031,32 доллар США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.83, л.д.33-38, 41-42).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 24 187,95 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 27.10.2003 ******* судна *** по цене 2,9 миллионов долларов США (т.83, л.д.45-60).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,5% от стоимости судна и составил 99,5 тысяч доллара США (т.83, л.д.43-44, 68-71, 75-76).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.49-54).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.83, л.д.77-78).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 36 250 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 7 250 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.83, л.д.79-82, 85-86).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 43,5 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 30.09.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 19 миллионов долларов США (т.284, л.д.98-118, т.91, л.д.103-108, 111-118).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,5% от стоимости судна и составил 855 тысяч доллара США (т.284, л.д.119-120, т.91, л.д.119-120, 123-126).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 332,5 тысячи долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 47,5 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.143-148, 151-152).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 380 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 30.09.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 19 миллионов долларов США (т.283, л.д.94-114, т.91, л.д.151-156, 159-166).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,5% от стоимости судна и составил 855 тысяч долларов США (т.283, л.д.115-116, т.91, л.д.167-168, 171-174).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 332,5 тысячи долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 47,5 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.165-168, 171-174).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 380 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 30.09.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 19,6 миллионов долларов США (т.283, л.д.1-21, т.91, л.д.127-132, 135-142).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,5% от стоимости судна и составил 882 тысячи долларов США (т.283, л.д.22-23, т.91, л.д.143-144, 147-150).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.89, л.д.22-25).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 343 тысячи долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 49 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.153-154, 157-158, 161-162).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 392 тысячи долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 30.09.2003 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 19 миллионов долларов США (т.284, л.д.1-17, т.92, л.д.236-247).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,5% от стоимости судна и составил 855 тысяч долларов США (т.284, л.д.18-19).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.239-242).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,75% от стоимости судна, что составило 332,5 тысячи долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 47,5 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.133, 135-138, 141-142).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 380 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 13.08.2003 компанией ******* в лице компании ******* корпуса № ******* по цене 31 346 000 долларов США (т.286, л.д.1-23, 28-29, 50-60, т.91, л.д.243-250, 227-233).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,5% от стоимости судна и составил 782 825 долларов США (т.91, л.д.255-258, т.286, л.д.30-33).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.245-248).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,15% от стоимости судна, что составило 360 099,5 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,17% от стоимости судна, что составило 53 232,1 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.99-102, 105-106).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 413 331,6 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 09.12.2003 компанией ******* в лице компании ******* корпуса № *** по цене 32,5 миллиона долларов США (т.286, л.д.80-106, т.92, л.д.31-38).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2,75% от стоимости судна и составил 893 750 долларов США (т.286, л.д.131-134).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.249-250).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,5% от стоимости судна, что составило 487,5 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,17% от стоимости судна, что составило 53 232,1 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.197-202, 205-206).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже корпуса № *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 568 750 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 26.02.2004 ******* судна *** по цене 3 993 303,18 доллара США (т.83, л.д.87-88).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 5,5% от стоимости судна и составил 179 698,63 долларов США (т.83, л.д.87-88, 110-116).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.49-54).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.83, л.д.117-118).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 49 916,29 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 9 983,26 доллара США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.83, л.д.119-122, 125-126).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 59 899,55 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 12.09.2003 компанией ******* корпуса № ***по цене 31,3 миллион долларов США (т.278, л.д.1-27).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1,75% от стоимости судна и составил 547 750 долларов США (т.278, л.д.28-29).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров ******* и компании ******* (т.85. л.д.32-34, т.92, л.д.61-66).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.253-254).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 391 250 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,17% от стоимости судна, что составило 53 210 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.121-124, 129-132).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже корпуса № ***потерпевшим причинен ущерб на сумму 444 460 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 03.10.2003 компанией ******* корпуса № ***по цене 31 247 000 долларов США (т.279, л.д.1-19).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1,75% от стоимости судна и составил 547 750 долларов США (т.279, л.д.20-21).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях советов директоров ******* и компании ******* (т.85, л.д.32-34, т.92, л.д.61-66).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 390 578,5 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,17% от стоимости судна, что составило 53 119,5 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.187-192, 195-196).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже корпуса № 450 потерпевшим причинен ущерб на сумму 443 698 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 25.02.2004 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 5 433 406,9 долларов США (т.94, л.д.205-220, т.91, л.д.193-198, 201-208).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,5% от стоимости судна и составил 244 503,31 доллара США.
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 67 917,59 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 13 583,52 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.209-212, 215-216).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 81 501,11 доллар США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 12.09.2003 компанией ******* корпуса № ******* по цене 31,3 миллион долларов США (т.278, л.д.123-149).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1,75% от стоимости судна и составил 547 750 доллара США.
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров ******* и компании ******* (т.85, л.д.32-34, т.92, л.д.61-66).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.257-260).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 391 250 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,17% от стоимости судна, что составило 53 210 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.107-112, 117-120).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 444 460 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 12.09.2003 компанией ******* корпуса № ******* по цене 31 247 000 долларов США (т.279, л.д.11-135).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 1,75% от стоимости судна и составил 546 822 доллара США (т.279, л.д.136-137).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях совета директоров ******* и компании ******* (т.85, л.д.32-34, т.92, л.д.61-66).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,25% от стоимости судна, что составило 390 587,5 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,17% от стоимости судна, что составило 53 119,5 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.177-180, 185-186).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже корпуса № ******* потерпевшим причинен ущерб на сумму 443 707 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 15.07.2004 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 13 миллионов долларов США (т.95, л.д.1-20).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,5% от стоимости судна и составил 455 тысяч долларов США (т.95, л.д.21-22, т.91, л.д.175-180, 183-184, 187-192).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.82-85, 93-98).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.261-262).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,2% от стоимости судна, что составило 156 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,3% от стоимости судна, что составило 39 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.227-232, 235-236).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 195 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 01.02.2005 ******* судна *** по цене 5 866 657,16 долларов США (т.83, л.д.129-149).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,25% от стоимости судна и составил 249 332,92 доллара США (т.83, л.д.127-128, 154-157, 159-160).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления и совета директоров ******* (т.85, л.д.18-26, 131-132).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.83, л.д.161-162).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 58 666,57 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 14 666,64 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.83, л.д.165-168, 171-172).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 73 333,11 доллара США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 11.02.2005 ******* судна *** по цене 5 996 816,64 долларов США (т.83, л.д.179-199).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,25% от стоимости судна и составил 254 864,72 долларов США (т.83, л.д.173-178, 205-206).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления и совета директоров ******* (т.85, л.д.18-26, 133-144).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.83, л.д.207-208).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 59 968,17 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 14 992,04 доллара США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.83, л.д.211-214, 217-218).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 74 960,21 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается покупка 02.03.2005 компанией ******* в лице компании *** судна *** по цене 64,65 миллионов долларов США (т.94, л.д.153-170, 181-190, т.91, л.д.71-76, 81-86).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 2% от стоимости судна и составил 1 293 000 долларов США.
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании правления ******* (т.85, л.д.148-156).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.153-154).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 0,8% от стоимости судна, что составило 517,2 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,2% от стоимости судна, что составило 129,3 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.237-242, 245-246).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при покупке судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 74 960,21 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 15.07.2004 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 13 миллионов долларов США (т.94, л.д.237-254, т.92, л.д.71-76, 79-80, 101-106).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,5% от стоимости судна и составил 455 тысяч долларов США (т.94, л.д.259-260, т.92, л.д.83-88).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.82-85, 93-98).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1,2% от стоимости судна, что составило 156 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,3% от стоимости судна, что составило 39 тысяч доллара США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.217-222, 225-226).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 195 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 07.04.2005 ******* судна *** по цене 6 570 202,79 доллара США (т.84, л.д.1-21).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,25% от стоимости судна и составил 279 233,61 долларов США (т.84, л.д.26-31, 33-34).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседании совета директоров ******* (т.85, л.д.9-13).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна.
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 65 702,03 долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 16 425,51 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.84, л.д.35-40, 43-44).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 82 127,54 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 04.03.2005 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 16,5 миллионов долларов США (т.95, л.д.147-162).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,5% от стоимости судна и составил 521 625 долларов США (т.92, л.д.162-168, т.95, л.д.165-166).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.92, л.д.152-157, 160-161, т.85, л.д.49-55).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 160,5 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 40 125 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.257-262, 265-266).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 200 625 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 15.04.2005 ******* судна *** по цене 10 625 796,84 долларов США (т.84, л.д.100-115, 131-132).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,25% от стоимости судна и составил 338 тысяч долларов США (т.84, л.д.98-99, 135-136, 138-139).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления и совета директоров ******* (т.85, л.д.9-13, 49-55, 124-130, 145-147, 157-162).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.84, л.д.141).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 104 тысячи долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 26 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.84, л.д.142-147, 150-151).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 130 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 15.04.2005 ******* судна *** по цене 12 101 823,16 долларов США (т.84, л.д.47-63, 79-80).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,25% от стоимости судна и составил 386 750 долларов США (т.84, л.д.45-46, 65-66, 83-84, 86-87).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления и совета директоров ******* (т.85, л.д.9-13, 49-55, 145-147, 157-162).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна.
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 119 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 29 750 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.84, л.д.90-93, 96-97).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 148 750 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 15.04.2005 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 16,05 миллионов долларов США (т.95, л.д.271-286).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 3,25% от стоимости судна и составил 521 625 долларов США (т.92, л.д.168-173, 178-179, 182-183, 186-189, т.95, л.д.287-288).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.49-55, 145-147).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 160,5 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 40 125 долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.249-252, 255-256).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 200 625 долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 09.03.2005 компанией ******* в лице компании *** судна *** по цене 16 миллионов долларов США (т.281, л.д.147-165).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,25% от стоимости судна и составил 680 тысяч долларов США (т.281, л.д.166-167).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.49-55, 145-147, т.92, л.д.1-6, 9-20, 25-30).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.93, л.д.139-152).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 160 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 40 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.13-16, 19-20).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна *** потерпевшим причинен ущерб на сумму 200 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждается продажа 09.03.2005 компанией ******* в лице компании ******* судна *** по цене 16 миллионов долларов США (т.282, л.д.1-19).
Сопровождение сделки осуществлялось брокерской компанией *******, привлеченной по указанию Никитина Ю.В. Измайловым Т.К. при участии ******* к купле-продаже судов *******, компанией ******* и их дочерними компаниями на условиях выплаты части комиссионного вознаграждения компаниям, контролируемым участниками преступного сообщества. Комиссионное вознаграждение компании ******* выплачивалось продавцом судна после завершения сделки.
Во исполнение указаний Никитина Ю.В., с целью хищения денежных средств потерпевших и последующего их распределения между участниками преступного сообщества, представителями компании ******* размер комиссионного вознаграждения был завышен до 4,25% от стоимости судна и составил 680 тысяч долларов США (т.92, л.д.190-195, 198-203, т.282, л.д.20-21).
Под влиянием участника преступного сообщества Измайлова Т.К., занимавшего должность президента ******* и председателя совета директоров компании *******, данная сделка была одобрена на заседаниях правления ******* (т.85, л.д.49-55, 145-147, т.92, л.д.204-209, 216-221).
Перечисление комиссионного вознаграждения компании ******* было произведено со счетов ******* и контролируемых им компаний по поручению Измайлова Т.К., после получения денежных средств от покупателя судна (т.89, л.д.20-21).
Согласно предварительной договоренности между участниками преступного сообщества, завышенная часть полученного компанией ******* комиссионного вознаграждения в размере 1% от стоимости судна, что составило 160 тысяч долларов США, была распределена на счет контролируемой Никитиным Ю.В. компании *******, а в размере 0,25% от стоимости судна, что составило 40 тысяч долларов США, – на счет контролируемой ******* компании ******* (т.86, л.д.1-6, 9-10).
Тем самым, действиями участников преступного сообщества при продаже судна ***потерпевшим причинен ущерб на сумму 200 тысяч долларов США.
Исследованными доказательствами подтверждаются обстоятельства завышения компанией ******* размера комиссионного вознаграждения при заключении соглашений купли-продажи судов *******, компании ******* и ее дочерних компаний. Завышенная комиссия выплачивалась компаниями-продавцами на основании счетов, выставленных компанией *******. Также представленными документами подтверждается получение компанией ******* завышенных комиссий и их последующее распределение, согласно преступной договоренности, путем перечисления денежных средств на счета компаний ******* и *******, контролируемых Никитиным Ю.В. и *******
Исследованными доказательствами подтверждается, что в период с 27.06.2002 по 03.10.2005 компанией ******* на контролируемый организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. счет № *** компании ******* в банке  без каких-либо законных оснований постоянно перечислялись денежные средства на сумму не менее 6 556 396,78 долларов США (т.205, л.д.165-200, 203-206, 209-210, 215-232, 237-242).
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись завышенной по договоренности с Никитиным Ю.В. частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* по сделкам купли-продажи судов ******* и подконтрольных ему компаний.
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал Никитин Ю.В. Таким образом, Никитин Ю.В. получил возможность распоряжаться похищенными денежными средствами. Помимо прочего, из похищенных денежных средств Никитин Ю.В. выплачивал вознаграждение участникам преступной организации за участие в совершении преступлений, оплачивал их отдых и авиаперелеты.
Исследованными доказательствами подтверждается, что в период с 13.02.2003 по 09.08.2005 компанией ******* на контролируемый ******* счет № ***.*******.USD компании ******* в банке ***без каких-либо законных оснований постоянно перечислялись денежные средства на общую сумму не менее 1 180 981,79 доллар США (т.205, л.д.7-8, 13-14, 19-20, 23-24, 29-30, 35-38, 49-50, 67-70, 73-74, 77-78, 85-88, 91-96, 99-102, 109-112, 123-126, 135-136, 139-140, 143-146, 151-152).
В соответствии с указанным назначением платежей, а также в совокупности с иными материалами уголовного дела установлено, что данные денежные средства являлись завышенной по договоренности с участниками преступного сообщества частью комиссионного вознаграждения, полученного компанией ******* по сделкам купли-продажи судов ******* и контролируемых им компаний.
Правом управления счетом компании ******* в соответствии с банковскими документами обладал *******
В совокупности исследованными доказательствами подтверждается хищение Никитиным Ю.В. совместно с другими участниками преступной организации денежных средств на общую сумму 7 745 275,44 долларов США у *******, компании ******* и их дочерних компаний путем умышленного завышения размера комиссий при осуществлении сделок купли-продажи судов с участием брокерской компании *******.
В части обвинения Никитина Ю.В. в легализации (отмывании) полученных преступным путем денежных средств исследованы доказательства, которые подтверждают, что в период времени с 25.07.2001 по 04.01.2006 на счет № ***компании ******* в банке  от компании ******* поступили денежные средства на общую сумму 32 339 944,24 доллара США, являвшиеся завышенной частью комиссионного вознаграждения, полученного ими по сделкам *******, компаний ******* и ******* и их дочерних компаний.
В период времени с 14.02.2002 по 06.01.2006 Никитин Ю.В., обладающий правом распоряжения указанным счетом, дал распоряжения о перечислении на счета различных юридических и физических лиц денежных средств на сумму 33 556 122,85 долларов США, 915 675 евро, 21 132,05 фунтов стерлингов, 194 078,6 швейцарских франков. С учетом конвертации банком ряда платежей в евро, швейцарские франки и фунты стерлингов, из указанных перечисленных Никитиным Ю.В. денежных средств 25 923 244,32 доллара США, 906 023,47 евро, 21 132,05 фунтов стерлингов, а также 194 078,6 швейцарских франков были получены преступным путем. Тем самым указанные денежные средства в перечисленных суммах были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовых операций.
Иные полученные преступным путем денежные средства использованы Никитиным Ю.В. на вознаграждение участников преступного сообщества, как путем выплаты денежных средств, так и путем оплаты различных оказанных им услуг.
Исследованные судом доказательства подтверждают, что в период времени с 27.06.2002 по 03.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке  от компании ******* поступили денежные средства на общую сумму 6 556 396,78 долларов США, являвшиеся завышенной частью комиссионного вознаграждения, полученного ими по сделкам *******, компании ******* и их дочерних компаний.
В период времени с 17.09.2002 по 06.01.2006 Никитин Ю.В., обладающий правом распоряжения указанным счетом, дал распоряжения о перечислении на счета различных юридических и физических лиц указанных денежных средств на сумму 8 261 346,16 долларов США, 21 610 евро и 2 820 фунтов стерлингов, из которых 6 067 016,04 долларов США, 21 610 евро и 2 820 фунтов стерлингов получены преступным путем. Тем самым, указанные денежные средства в перечисленных суммах были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовых операций.
Иные полученные преступным путем денежные средства были использованы Никитиным Ю.В. на вознаграждение участников преступного сообщества, как путем выплаты денежных средств, так и путем оплаты различных оказанных им услуг.
Исследованные судом доказательства подтверждают, что 28.04.2004 на счет № ******* компании ******* в банке  двумя платежами поступили денежные средства на общую сумму 80 072 724,68 долларов США в счет оплаты судна *** (корпус № *******), права на которое были получены организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. в результате совершения участниками преступного сообщества преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ.
Никитин, обладающий правом распоряжения указанным счетом, дал распоряжения о перечислении указанных денежных средств, из которых 35 миллионов долларов США были получены преступным путем, на счет № ***подконтрольной ему компании ******* в банке . Тем самым, денежные средства в сумме 35 миллионов долларов США, полученные преступным путем, были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовой операции. 
Исследованные судом доказательства подтверждают, что 13.06.2005 на счет № ***компании ******* в банке  двумя платежами поступили денежные средства на общую сумму 80 048 550,66 долларов США в счет оплаты судна *** (корпус № *******), права на которое были получены организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. в результате совершения участниками преступного сообщества преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ.
Никитин, обладающий правом распоряжения указанным счетом, незамедлительно после поступления денежных средств на счет, 13.06.2005 дал распоряжение о их перечислении, из которых 35 миллионов долларов США были получены преступным путем, на счет № ***подконтрольной ему компании ******* в банке . Тем самым денежные средства в сумме 35 миллионов долларов США, полученные преступным путем, были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовой операции. 
Исследованные судом доказательства подтверждают, что 13.06.2005 на счет № ******* компании ******* в банке  двумя платежами поступили денежные средства на общую сумму 80 026 330,48 долларов США в счет оплаты судна «*****» (корпус №*******), права на которое были получены организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. в результате совершения участниками преступного сообщества преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ.
Никитин Ю.В., обладающий правом распоряжения указанным счетом, незамедлительно после поступления денежных средств на счет, 13.06.2005 дал распоряжение о их перечислении, из которых 33 миллионов долларов США были получены преступным путем, на счет посреднической юридической компании *** в банк ***. Тем самым денежные средства в сумме 33 миллиона долларов США, полученные преступным путем, были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовой операции.
Исследованные судом доказательства подтверждают, что 10.10.2005 на счет № ******* компании ******* в банке  двумя платежами поступили денежные средства на общую сумму 80 023 951,75 доллар США в счет оплаты судна *** (корпус № *******), права на которое были получены организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. в результате совершения участниками преступного сообщества преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ.
Никитин Ю.В., обладающий правом распоряжения указанным счетом, 11.04.2005 дал распоряжения о перечислении указанных денежных средств, из которых 33 миллионов долларов США были получены преступным путем, на счет № 10.283510_8 компании ******* в банке . Тем самым денежные средства в сумме 33 миллиона долларов США, полученные преступным путем, были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовой операции 
Исследованные судом доказательства подтверждают, что в период с 03.06.2004 по 11.08.2004 на совместный счет № ***компаний ***, ***, ******* и ******* в банке  несколькими платежами поступили денежные средства на общую сумму 70 483 069,13 долларов США в счет оплаты компанией *** судов типа *******, права на которые были получены организатором преступного сообщества Никитиным Ю.В. в результате совершения участниками преступного сообщества преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ.
Никитин, обладающий правом распоряжения указанным счетом, 05.08.2004 и 08.11.2004 дал распоряжения о перечислении части полученных преступным путем денежных средств на общую сумму 27 880 000 долларов США на счет подконтрольной ему компании *******. Тем самым денежные средства в сумме 27 880 000 миллиона долларов США, полученные преступным путем, были легализованы (отмыты) Никитиным Ю.В. путем совершения с ними финансовой операции 
В 2002-2005 годах Никитин Ю.В. неоднократно, под видом займа, оплаты товаров за третьих лиц, а также без каких-либо оснований перечислял денежные средства на счет немецкой компании *******, руководимой ***, а также на его личные счета в различных кредитных организациях. Часть перечисленных денежных средств впоследствии была возвращена Никитину Ю.В. под видом возврата займа. 
Исследованные судом доказательства подтверждают, что в период с 14.02.2002 по 06.01.2006 руководителем преступного сообщества Никитиным Ю.В. совершены многочисленные финансовые операции с приобретенными преступным путем денежными средствами, поступавшими на счета контролируемых им компаний *******, *******, *******, *******, *******, *******, ***, ********** и *******. В указанный период Никитиным Ю.В. легализованы (отмыты) похищенные денежные средства на общую сумму 195 870 260,36 долларов США, 927 633,47 евро, 23 952,05 фунта стерлингов и 194 078,6 швейцарских франков.
В части обвинения Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. в легализации (отмывании) полученных преступным путем денежных средств путем приобретения на имя *** земельного участка с домом в ***области судом исследованы доказательства, согласно которым объективно установлено, что продавцом участка *** с его покупателем было согласовано занижение стоимости в договоре купли-продажи и дополнительная внедоговорная выплата в пользу *** в сумме 100 тысяч долларов США на счет его компании *** (т.51, л.д.206-230), реквизиты которого Скарга Д.Ю. предоставил Никитину Ю.В. (т.199, л.д.7-8). Необходимо отметить, что исследованными судом доказательствами объективно установлено, что сумма внедоговорной выплаты на счет оффшорной компании составляла 100 тысяч долларов США, а не 110 тысяч долларов США, как это утверждал свидетель *** При этом не имеется сомнений в том, что денежные средства на счет компании *** перечислены именно с целью оплаты приобретаемой Скаргой Д.Ю. у *** недвижимости. 
Распоряжение о перечислении требуемых денежных средств со счета компании ******* отдано Никитиным Ю.В. 15.02.2002 (т.199, л.д.91-92). На счет компании *** денежные средства поступили 21.02.2002 (т.51, л.д.233-234). Именно после этого *** начал предпринимать активные действия, направленные на заключение сделки. В частности, 26.02.2002 его супругой оформлено нотариальное согласие на продажу участка с домом. Причем Скарга Д.Ю. оформил аналогичное согласие на совершение сделки его супругой *** за несколько дней до распоряжения Никитина Ю.В. о перечислении денежных средств ***, а именно 12.02.2002 (т.51, л.д.28). Официальный договор купли-продажи между *** и *** заключен лишь 06.03.2002 (т.51, л.д.31-33). Указанные в договоре 900 тысяч рублей *** передала продавцу через ***., пояснить происхождение денежных средств она не смогла. При этом, согласно рукописного заявления ***, изъятого в ходе обыска в ее жилище, деньги в сумме 900 тысяч рублей она передала *** при подписании договора. Данное утверждение не подтверждено *** при ее допросе в качестве свидетеля и противоречит показаниям ***., *** и *** о способе передачи денежных средств. Показания свидетеля *** о том, что оплата за дом производилась наличными деньгами, в соответствии с суммой, указанной в договоре купли-продажи противоречат показаниям других свидетелей и материалам уголовного дела, в связи с чем суд к данному утверждению свидетеля относится критически и расценивает его как способ защиты.
В части обвинения Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. в легализации (отмывании) полученных преступным путем денежных средств путем приобретения объектов недвижимого имущества у ***в ходе судебного следствия установлено, что в 2004 году на имя Скарги Д.Ю. и его супруги *** приобретены квартира, два машиноместа и нежилое помещение в доме по адресу: ***. Совокупная стоимость, указанная в договорах, составила 849 540 долларов США, или 24 560 295,08 рублей (т.52, л.д.5-6, 9-12, 15, 29, 31-33, 45, 48-50, 63-65, 70, 72-73), что существенно ниже рыночной стоимости в размере не менее 42 113 000 рублей, определенной проведенными по делу экспертизами (т.289, л.д. 7-25, 29-70, 74-90, 94-110). 
Суд доверяет выводам проведенных по делу судебных экспертиз, поскольку они мотивированы и обоснованы, ответы на поставленные вопросы были даны в полном объеме с учетом полномочий и компетенции экспертов, которые были предупреждены об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения; оснований для того, чтобы подвергать сомнению выводы проведенных по делу экспертиз, в суд представлено не было. 
Суд не может принять во внимание и считать допустимым, достаточным и достоверным доказательством представленные защитником подсудимого Скарги Д.Ю. заключения специалистов, оспаривающих проведенную экспертами оценку, поскольку они были получены вне рамок предварительного и судебного следствия, без соблюдения норм УПК РФ и действующего законодательства, на основании адвокатского запроса для проведения указанных исследований, специалисту были предоставлены материалы, (на основании которых и было дано специалистом заключение), полученные неустановленным способом, выборочно, т.е. в объеме, который сторона защиты самостоятельно посчитала нужным представить. 
 В ходе судебного следствия установлено, что по указанию Никитина Ю.В. в интересах Скарги Д.Ю. со счета компании ******* осуществлена выплата внедоговорной суммы в размере 566 633,18 доллара США (т.99, л.д.84-89, 125-130, т.199, л.д.97-100, 137-138) на счета компаний ***» и ***. Конечным получателем данных денежных средств являлось ***, выступавшее продавцом объектов недвижимого имущества.
Основанием для указанного вывода является совокупность следующих установленных при рассмотрении дела фактов и обстоятельств:
- материалами дела достоверно установлено, что *** в 2001-2004 гг. доходов, достаточных для приобретения вышеуказанных объектов недвижимого имущества не имела (т.45, л.д.154-158, 164-175); 
- денежные средства в иностранной валюте в вышеуказанном размере поступили на счета компаний ***» и *** со счета компании *******, контролируемой подсудимым Никитиным Ю.В. При этом, как установлено в результате исследования выписок о движении средств по счетам, вышеуказанные платежи со счета ******* в адрес ***» и *** носили единичный характер и были совершены в период заключения Скаргой Д.Ю. и его супругой договоров на приобретение объектов недвижимости у ***. Так, денежные средства на счет компании ***» перечислены 28.04.2004 (т.199, л.д.97-100), а договоры на приобретение квартиры и двух машиномест в *** заключены 26.04.2004 (т.52, л.д. 9-12, 15, 31-33, 48-50). Аналогично, платежи на счет компании *** произведены 16 и 17 ноября 2004 года (т.199, л.д.135-138), а договор на приобретение нежилого помещения заключен 25.11.2004 (т.52, л.д.63-65, 70);
- согласно платежного поручения от 28.04.2004 назначением платежа в сумме 423 651,18 доллар США, поступившего со счета ******* на счет ***», являлось оказание консультационных услуг по договору от 26.04.2004 (т.199, л.д.97-98). При этом суд расценивает указанный платеж именно как внедоговорную доплату за приобретение Скаргой Д.Ю. и *** упомянутых объектов недвижимости, поскольку сама *** не сообщила о факте оказания ей кем-либо подобных консультационных услуг, явившихся основанием для совершения платежа, а информация о существовании исполнителя таких услуг в материалах дела отсутствует и суду не представлена;
- допрошенный свидетель ***не только подтвердил, что Скарга Д.Ю. в 2004 году обращался в *** для приобретения квартиры, но и отметил, что именно Скаргой Д.Ю. было предложено произвести расчет за квартиру путем перечисления денежных средств с иностранного счета, что и было выполнено работниками ***;
- свидетель *** подтвердил, что в 2004 году он подписывал документы от имени компании ***», а его брат от имени ***. Он (***) был осведомлен об использовании компаний ***» и *** с целью осуществления платежей для *** за недвижимость в строящемся доме на ***. После ознакомления с выписками по счетам компаний ***» и ***, ***, исходя из известных ему обстоятельств, пояснил, что денежные средства на них от компании ******* поступили за объекты недвижимости, приобретенные у ***.
Доводы защиты о нарушении прав обвиняемых на стадии предварительного расследования не основаны на законе. Постановления о привлечении Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. в качестве обвиняемых вынесены уполномоченным лицом - следователем, в производстве которого находилось уголовное дело. В соответствии с ч. 1 ст. 47 УПК РФ Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю., Измайлов Т.К. признаны обвиняемыми с момента вынесения постановления о привлечении в этом качестве. 
Утверждение защиты о предъявлении обвинения без заблаговременного направления уведомлений о предъявлении обвинения и вызовов на соответствующее следственное мероп*****тие не соответствует действительности и опровергается имеющимися в материалах дела сведениями о направлении Никитину Ю.В., Скарге Д.Ю., Измайлову Т.К. повесток о явке к следователю для предъявления первоначального обвинения.
Доводы защиты о нарушении требований ст. 47 УПК РФ и прав обвиняемых в связи с предъявлением им обвинений не основаны на законе и противоречат материалам дела. Ордерами адвокатов, подтверждается, что обвиняемые в ходе предварительного следствия были обеспечены помощью квалифицированных защитников.
Реализовать право обвиняемых на получение копии постановления о привлечении в качестве обвиняемого и разъяснение прав, которые согласно ч. 6 ст. 47 УПК РФ подлежат разъяснению при первом допросе обвиняемого, в ходе предварительного расследования объективно не представилось возможным в связи с тем, что Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю., Измайлов Т.К. скрылись от следствия и находились в международном розыске. При этом, следствие приняло все доступные меры к реализации прав Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К., ознакомив их защитников со всеми документами.
Утверждение защиты об отсутствии в этой связи обращения следствия в порядке, предусмотренном, гл. 53 УПК РФ в компетентные органы ******* с запросом о правовой помощи не соответствует действительности и опровергается материалами дела. 
Для вручения копий процессуальных документов лично обвиняемым следствие приняло исчерпывающие меры, в том числе путем направления постановлений о привлечении Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. в качестве обвиняемых в Великобританию для вручения под расписку и разъяснения соответствующих положений УПК РФ. Английской стороной отказано в исполнении этих и других запросов по уголовному делу, в связи с чем осуществлять дальнейшее взаимодействие с компетентными органами ******* не представилось возможным. 
Постановления о розыске обвиняемых Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. вынесены с соблюдением требований ст.210 УПК РФ. Неустановление фактического места нахождения обвиняемых на момент объявления их в розыск подтверждено документами, которые имеются в материалах дела, исследованы судом и не вызывают сомнений в достоверности. 
Имеющаяся в деле информация о постоянном проживании Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. на территории ******* подтверждает, что подсудимые, являясь гражданами Российской Федерации, длительное время скрывались от российских правоохранительных органов. При этом суд учитывает, что сам факт их постоянного проживания на территории иностранного государства, наличие у них информации об уголовном преследовании в Российской Федерации и их уклонение от явки в российские правоохранительные органы является достаточным основанием для признания решения о розыске обвиняемых законным и обоснованным.
Международный розыск обвиняемых объявляется при условии получения данных о выезде разыскиваемого за пределы Российской Федерации, установлении у него родственных, дружеских и иных связей за пределами Российской Федерации, а также при получении информации о намерении выехать из Российской Федерации. Данные положения закреплены в профильных нормативных актах, а именно в Приказе МВД России от 22.02.2000 № 221 «О мерах по совершенствованию сотрудничества по линии Интерпола», а также в Приказе МВД России от 06.10.2006 «Об утверждении Инструкции по организации информационного обеспечения сотрудничества по линии ***». Таким образом, выезд Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. за пределы Российской Федерации и их проживание на территории ***, в совокупности с иными установленными по уголовному делу обстоятельствами, явились достаточными основаниями для объявления их в розыск.
Довод об ограничении защиты Никитина Ю.В. в ознакомлении с материалами дела не соответствует действительности. На предварительном следствии защитники Никитина Ю.В. в лице адвокатов Сергеева В.Н. и Старкова А.В. по окончании расследования знакомились с материалами дела на протяжении 14-ти месяцев, с 16.02.******* по 15.04.*******. Ввиду явного затягивания защитником Старковым А.В. процесса ознакомления с материалами дела при выполнении требований ст. 217 УПК РФ, постановлением ***районного суда ***от ******* ему установлен срок ознакомления с материалами дела до 15.04.*******.
Довод защиты о нарушении прокурором требований УПК РФ в части не направления обвиняемым по их месту нахождения в ******* обвинительного заключения является несостоятельным. К моменту завершения предварительного расследования Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю., Измайлов Т.К. скрылись от следствия и находились в международном розыске. О завершении предварительного расследования обвиняемые и их защита были уведомлены в установленном порядке.
Довод защиты о том, что компании, указанные в обвинении как участвовавшие в сделках, учреждались в разные периоды времени и не только Никитиным Ю.В., но и другими лицами, в т.ч. не являющимися участниками процесса, не свидетельствует об отсутствии в действиях подсудимых признаков инкриминируемых преступлений. 
Как установлено в ходе судебного следствия, все компании, указанные в обвинении Никитина Ю.В., контролировались им как владельцем, либо через привлеченных к деятельности преступного сообщества третьих лиц. Эти компании целенаправленно использовались Никитиным Ю.В. для получения денежных средств, похищенных участниками преступного сообщества в результате совершения преступлений, их сокрытия и последующей легализации (отмывания). 
Защита находит необоснованным утверждение следствия о единоличном распоряжении Измайловым Т.К. имуществом ******* и Компании *******, ссылаясь на то, что фактически вопросы владения, пользования и распоряжения имуществом указанных компаний относились к компетенции их коллегиальных органов, решения по ним принимались Советом директоров, а не президентом Измайловым единолично.
Данный довод защиты опровергается положениями Устава и Стандарта предп*****тия *******, исследованными в судебном заседании, показаниями представителя потерпевших ***, свидетелей *** и , согласно которым заседания Правления проводились под контролем и руководством Измайлова Т.К., фактически решения были известны заранее.
Довод защиты о том, что в состав преступного сообщества не входили сотрудники брокерской компании ******* *** и ***, сотрудник компании ******* ***, не соответствует действительности и противоречит материалам уголовного дела. 
Оценивая данный довод защиты необходимо отметить, что содержание приговора ***районного суда ***от ***, постановленного в отношении ******* в порядке ст. 317.7 УПК РФ, которым ******* признан виновным и осужден за совершение преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160, ч. 4 ст. 160, ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст. 160, ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст. 160 УК РФ, и на который ссылается защита в обоснование вышеуказанного довода, в силу ст.90 УПК РФ, преюдиционального значения не имеет. Также данный приговор не опровергает факт вхождения ***, ***и *** в состав участников преступного сообщества.
Вопреки доводам защиты, утверждение следствия о том, что Скарга Д.Ю. добился выдвижения и избрания Измайлова Т.К. на должность президента ******* объективно подтверждается иным документом, исследованным судом - заявлением Измайлова Т.К. в ***суде (*******).
Защита утверждает, что выводы следствия о влиянии Скарги Д.Ю. на принимаемые коллегиальными органами ******* (Правлением, Советом директоров) решения противоречат фактическим обстоятельствам дела. 
Однако, доводы защиты о том, что из исследованных протоколов и решений, имеющихся в материалах дела, следует, что все эти решения принимались коллегиально, в порядке, установленным Уставом и нормативными положениями *******, на основе обсуждения и голосования по вопросам повестки дня, в результате изучения специальных заключений (справок), содержащих подробное описание рассматриваемого вопроса, обоснования целесообразности того или иного решения по нему и что указанные документы не содержат никаких данных об оказании влияния на принятие решений со стороны Скарги Д.Ю., опровергается показаниями свидетелей , *** и ***, которые непосредственно принимали участие в заседаниях коллегиальных органов управления *******. Указанные свидетели сообщили, что повестка дня этих заседаний формировалась Скаргой Д.Ю., а сами заседания носили формальный характер и в большинстве случаев проводились для одобрения уже совершенных сделок. Данные показания свидетелей соответствуют исследованным судом документам, согласно которым заседания Правления по одобрению сделок нередко проводились после их заключения и исполнения.
Довод защиты о том, что при формировании объема предъявленного обвинения следствие неправомерно игнорировало обстоятельства и факты, установленные  в Решении от 10.12.2010 года, которое вступило в законную силу, исполнено сторонами и имеет силу доказательства согласно ст.ст.90, 453 и 455 УПК РФ является несостоятельным ввиду следующего.
Ссылка на преюдицию английского решения неправомерна, поскольку по смыслу ст.90 УПК РФ имеются в виду решения, принятые российскими судами. Решение  вынесено на основе иностранного права, по гражданскому, а не уголовному делу, на основе иной доказательственной базы и без учета требований УК РФ и УПК РФ, которыми российский суд обязан руководствоваться при рассмотрении настоящего уголовного дела. Одна из имеющихся в деле копий английского решения получена следствием по ссылке, предоставленной в ответ на запрос об оказании правовой помощи из *******, поэтому в силу ст.455 УПК РФ сам документ как доказательство имеет ту же юридическую силу, как если бы он был получен на территории Российской Федерации. Однако, как все иные доказательства, данный документ, наряду с другими имеющимися доказательствами, подлежит оценке судом с точки зрения достоверности, относимости и допустимости. При этом относить такое решение к числу преюдициальных оснований не имеется, поскольку это не предусмотрено положениями статьей 90, 453 и 455 УПК РФ. Утверждение защиты о согласии потерпевших с выводами, изложенными в решение  и Уэльса от 10.12.2010, не соответствует действительности, в судебном заседании при рассмотрении настоящего дела потерпевшие таких заявлений не делали.
Защита ссылается на то, что компания *******, равно как и другие компании, принадлежащие Никитину или контролируемые им, никогда не получали комиссионные вознаграждения, в т.ч. от компании *** на общую сумму 14 832 548,19 долларов США, как утверждается в обвинении. Согласно письму юристов компании *** от 31 мая 2006 года эта компания прекратила платежи причитающихся комиссий на счет компании ******* в мае 2006 года, включая платежи, указанные в обвинении.
Данный вывод защиты является несостоятельным. Факт хищения (через завышение комиссий и распределение их в пользу компании ***) денежных средств, принадлежащих потерпевшим, в указанной сумме нашел свое полное и объективное подтверждение в ходе предварительного расследования и судебного следствия. Последующее удержание этих сумм компанией *** после *** и невыплата их Никитину Ю.В. правового значения для квалификации действий и оценки размера вмененного ущерба не имеет.
Довод защиты о том, что сумма в 75 287,1 швейцарских франков, выплаченная по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, как «личные расходы Скарги», была выплачена в период с 23.04.1997 по 27.05.2003, что свидетельствует о получении Скаргой Д.Ю. вознаграждения за участие в преступном сообществе за годы до его создания и назначения Скарги Д.Ю. генеральным директором ******* несостоятелен. 
Из текста постановления о привлечении Никитина Ю.В. в качестве обвиняемого следует, что Скарга Д.Ю. получил от Никитина Ю.В. сумму 75 287,1 швейцарских франков в качестве оплаты своих личных расходов по кредитной карте, зарегистрированной на компанию *******, которая контролировалась Никитиным Ю.В. При этом в обвинении период получения Скаргой Д.Ю. данной суммы не конкретизирован, о выплате всей этой суммы именно в качестве вознаграждения Скарге Д.Ю. за использование им своих полномочий при совершении преступлений в составе преступного сообщества не указано.
Защита считает надуманным и противоречащим фактическим обстоятельствам дела вывод обвинения о том, Никитин Ю.В. в качестве вознаграждения за участие Измайлова Т.К. в совершении преступлений оплатил проживание последнего в местах отдыха вне пределов Российской Федерации в сумме не менее 52 431,53 долларов США, а также перелёты частными самолетами к месту отдыха и обратно в сумме не менее 22 500 евро. 
Данный довод защиты является несостоятельным, поскольку выплата Никитиным Ю.В. вознаграждения Измайлову Т.К. документально подтверждена, имела место в период совершения инкриминируемых подсудимым преступлений. При этом размер выплаченного Измайлову Т.К. вознаграждения и его несоответствие общей сумме похищенных участниками преступного сообщества денежных средств не имеет правового и определяющего значения для квалификации действий подсудимых.
Утверждение защиты об изменении свидетелем ******* своих показаний в период нахождения под стражей с 22.12.2006 по 10.10.2008 в результате заключения им 13.04.2009 с ******* договора об оказании консультационных услуг не нашло своего объективного подтверждения. 
Показания ******* на предварительном следствии, оглашенные в судебном заседании, а также его показания в суде являются логичными, последовательными, подробными, по заявлению самого ******* даны им добровольно, подтверждаются другими исследованными судом доказательствами. В связи с указанным, оснований не доверять показаниям свидетеля ******* у суда не имеется.
Защита считает необоснованным довод обвинения относительно дачи Никитиным Ю.В. Скарге Д.Ю. указания о подписании протокола заседания Совета директоров компании ***от 25.02.2003, на котором было принято решение о безвозмездной передаче права на строительство (опциона) корпусов №№ ******* и ******* компаниям ******* и ******* и выдаче гарантий в интересах этих компаний. Защита обосновывает свою позицию тем, что приобретение корпусов №№ ******* и ******* изначально планировалось инвесторами; опцион на строительство указанных судов не являлся активом, который мог бы быть продан на рынке; необходимое решение коллегиального органа компании о передаче опциона было принято, оно не оспорено и не признано недействительным в судебном порядке.
Данный довод защиты является несостоятельным. Изначально приобретение корпусов ******* и ******* планировалось в пользу *******, что подтверждается письмом о намерениях с верфью *** от 27.01.2003, а также протоколом заседания Совета директоров ******* от 11.02.2003, согласно которому было одобрено размещение заказов на опционные суда без оговорок о том, что они подлежат продаже и/или передаче третьей стороне. 
Опцион на строительства судна являлся активом, имевшим конкретную рыночную стоимость. Это подтвердили в своих показаниях свидетели ***, , представитель потерпевшего *** Вопрос о передаче опциона на строительство корпусов ******* и ******* на рассмотрение коллегиальных органов управления ******* не выносился. Соответствующее решение по указанию Скарги Д.Ю. принято 25.02.2003 Советом директоров компании *******, которые являлись подчиненными Скарги Д.Ю., не были осведомлены о преступных намерениях подсудимых и в силу этого не имели достаточных поводов и оснований сомневаться в обоснованности решения, принятого ими во исполнение указаний своего руководителя.
Защита оспаривает подконтрольность Никитину Ю.В. компании *******, от имени которой через компанию ******* Никитиным Ю.В. приобретены права на строительство корпуса *******. В этой связи защита указывает, что компания ******* на дату приобретения опционов не была подконтрольна Никитину Ю.В., а принадлежала его партнерам - *** и ***, у которых Никитин Ю.В. приобрел права на корпус ******* только 01.09.2003, что подтверждается протоколом № 3 и платежными документами.
Данный довод защиты является несостоятельным. Как установлено в ходе предварительного расследования и судебного следствия, Никитин Ю.В. фактически имел контроль над деятельностью компании ******* и использовал ее в сделках с участием *******. Это подтверждается банковской карточкой ******* с образцами подписей уполномоченных лиц, в число которых на момент получения опциона на строительство корпуса ******* входил и Никитин Ю.В. 
Защита считает надуманным утверждение следствия об организации Никитиным Ю.В. собраний с целью, противной интересам компаний, возглавляемых участниками преступного сообщества, а также об освобождении Никитина Ю.В. от возможных рисков при строительстве и оплате судов. В этой связи защита указывает на наличие соглашения об исполнении опционов, в рамках которого компаниями ******* и «Коста Континентал Инк.» было дано согласие на возмещение ущерба компании ******* в отношении гарантий исполнения обязательств компаниями ******* и *******, а также выдачу обеспечения по указанным обязательствам возмещения вреда.
Данный довод защиты является несостоятельным ввиду следующего. Как установлено в ходе судебного следствия, безвозмездное предоставление компанией ******* верфи гарантий оплаты за сторонние предп*****тия, не входившие в группу *** и не владевшие реальными активами, в обмен на формальное согласие этих предп*****тий возместить ущерб и предоставить в обеспечение свои акции противоречило интересам *******. Такие гарантии, отраженные в бухгалтерской отчетности компании *******, ограничивали ее возможности в привлечении заемных средств на текущие нужды *******, что подтвердили свидетели ***,  и представитель потерпевшего *** При этом компании Никитина Ю.В., безвозмездно используя предоставленные компанией ******* гарантии, получали возможность избежать любых рисков, связанных с оплатой судов в ходе строительства. 
Защита указывает, что в случае осуществления платежа верфи ******* в рамках своих гарантий исполнения обязательств ******* имела не только право на получение возмещения ущерба от компаний ******* и «Коста Континентал Инк.», но также и право, но не обязательство, на получение соответствующего судостроительного контракта посредством уплаты рыночной цены за это судно. Это, по мнению защиты, давало компании ******* адекватное обеспечение финансовой ответственности, за исключением падения рыночной стоимости данного судна ниже размера суммы каких-либо взносов, уплаченных верфи.
Однако, данным утверждением защита признает наличие у компании ******* рисков в результате предоставления верфи гарантий оплаты за компании Никитина Ю.В.
Защита указывает на предположительный характер и недопустимость утверждения следствия о том, что Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. реализовали план по завладению правом на строительство корпусов №№ ******* и ******* с целью последующей перепродажи судов по значительно большей стоимости, т.е. заведомо предполагали стоимость судна по завершении строительства. Защита считает, что цена судна к моменту завершения его строительства не могла быть известна и прогнозируема участниками сделок, в чем заключался их нормальный экономический риск, свидетельствующий о предпринимательском, а не преступном характере совершаемых сторонами сделок.
Данный довод является несостоятельным. Как установлено в ходе судебного следствия, на момент передачи опционов компаниям Никитина Ю.В. на судоходном рынке существовал устойчивый повышательный ценовой тренд, что подтвердил в своих показаниях свидетель *** Никитин Ю.В., имея опыт работы в области ведения судоходного бизнеса, также знал об этом и понимал, что рыночные колебания цены судов, как правило, цикличны, а сформировавшийся на рынке ценовой тренд продолжится на протяжении нескольких лет. Учитывая эти обстоятельства, а также фактически совершенные Никитиным Ю.В. действия по перепродаже корпусов ******* и ******* до завершения их строительства, имеются достаточные основания утверждать, что Никитин Ю.В. приобретал опционы на строительство корпусов ******* и ******* с целью последующей реализации этих судов по значительно большей стоимости.
Защита оспаривает обвинение в той части, что стоимость строительства для каждого судна была определена продавцом в 45 миллионов долларов США, как некая «специальная» (заниженная) цена, предоставленная исключительно ******* с учетом не только се*****ности заказа в количестве шести судов, но и репутации ******* и заинтересованности судостроительной компании в установлении длительных партнерских отношений именно с этой компанией. Одновременно защита указывает, что вывод о влиянии на формирование продажной цены в 45 миллионов долларов США за судно фактора «се*****ности заказа в количестве шести судов» для ******* следствием сделан без учета того, что количество заказанных судов было увеличено благодаря участию в договоре заказа с ******* инвесторов ***, *** и Никитина Ю.В., поскольку ******* в исследуемый период не имел фактической возможности финансировать строительство всех шести судов.
Данный довод является несостоятельным. Понятиями «специальной» или «заниженной» цены, которая согласовывалась при заказе судов на корейских верфях, следствие в предъявленном обвинении не оперирует. Процесс формирования цены корпусов отражен в электронной переписке ***а с представителями верфи за 18-19.02.2003, согласно которой стоимость судов была снижена в результате отказа компании *** от половины причитающегося ей комиссионного вознаграждения, перекладывания части расходов по контрактам на верфь, а также на основании того, что Совет директоров ******* не одобрит цену выше 45 миллионов долларов США. Отдельное внимание при этом уделялось личной заинтересованности Скарги Д.Ю. в строительстве данных судов. 
Указанные факты также свидетельствуют, что изначально все шесть судов планировались к приобретению именно *******, и опровергают позицию защиты о наличии предварительных договоренностей об участии инвесторов.
Защита считает, что обоснование следствием факта предоставления опциона на корпуса *******, *******, ******* и ******* ссылкой в обвинении на письмо о намерениях от 27.01.2003, подписанного представителями «*** и *** не соответствует действительности, поскольку в указанном письме содержатся сведения о заказе строительства только 4-х корпусов, из которых опцион предоставлен на 2 судна.
Однако, материалами дела документально подтверждено, что в общей сложности между компанией ******* и судостроительной верфью *** было согласовано предоставление опциона на строительство 4-х корпусов с номерами *******, *******, ******* и *******.
Защита также заявляет об отсутствии у ******* в указанный период времени фактической возможности самостоятельно финансировать строительство судов.
Данный довод является несостоятельным. Справка к заседанию Правления ******* от 11.02.2003, которым размещение заказа на строительство судов одобрено, свидетельствует исключительно о применяемой схеме финансирования за счет собственных и заемных средств, что, по показаниям представителя потерпевшего ***, является нормальной практикой.
Наличие у ******* возможности самостоятельно финансировать строительство судов, заказанных в 2003 году, подтвердил в своих показаниях суду свидетель 
Защита считает надуманным предположением утверждение обвинения о том, что ******* подписал от имени компании ******* гарантии по обязательствам компаний ******* и ******* в целях сокрытия от верфи Никитина как фактического собственника этих компаний и исключения возможности пересмотра верфью условий судостроительных контрактов. Защита обосновывает данный вывод тем, что согласно условий судостроительных контрактов сведения о фактическом заказчике судов не являлись основанием для их расторжения, а опрошенный представитель корейской верфи *** не исключал возможности того, что фактическим юридическим лицом, заключившим судостроительные контракты, являлась не фирма ***.
Однако, как следует из оглашенных сторонами материалов дела, *** фактически пояснил, что заказчиком строительства выступал ***, ответственным лицом за подписание контракта являлся *******, а юридическим лицом, назначенным для подписания контракта, являлась дочерняя компания ******* – компания ******* При этом покупатели в целях обеспечения наиболее благоп*****тной финансовой поддержки уведомляли судостроительную фирму о том, название какой компании они будут использовать при подписании контракта. С учетом затребованных верфью именно от компании ******* гарантий оплаты строительства, изложенное свидетельствует о том, что принадлежность компании-судовладельца к группе *** имела для судостроительной верфи существенное значение при заключении судостроительного контракта. Согласно п.9 письма о намерениях между судостроителем и компанией *******, данные гарантии являлись обязательным условием заключения судостроительных контрактов
Защита оспаривает обвинение в той части, что Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю. и ******* изготовили подложное письмо о намерениях между компаниями ******* и ******* в целях сокрытия обстоятельств совершенных сделок и для придания этим сделкам вида законной финансово-хозяйственной деятельности. 
Однако, в ходе судебного следствия установлено, что письмо о сотрудничестве в вопросах заказа новых судов, подписанное от имени компаний ******* и ******* имеет для дела существенное значение, поскольку в нем определены условия взаимоотношений сторон. Фиктивный характер данного письма не вызывает сомнений, поскольку оно содержит указание о том, что соответствующая договоренность достигнута между компаниями ******* и ******* в феврале 2003 года. При этом материалами дела установлено, что компания ******* была учреждена и в установленном порядке зарегистрирована лишь 17.03.2003. Свидетель ******* подтвердил, что данное письмо, носившее надуманный характер, по указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. было подписано им и *** в марте 2004 года, но датировано 26.02.2003, несмотря на то, что компания ******* была зарегистрирована лишь 17.03.2003. Утверждение защиты о существовании в связи с упомянутым письмом «ранее состоявшейся договоренности» между ******* и инвесторами является безосновательным, поскольку документально или показаниями свидетелей не подтверждено.
Защита считает неправомерным обвинение Никитина в завладении корпусами ******* и ******* и нанесении в связи с этим ущерба *******, поскольку фактически Никитин Ю.В. приобрел у «Совкомфлота» только корпус *******, а корпус ******* был приобретен бизнес-партнерами Никитина Ю.В. – *** и ***, которым обвинения не предъявлены. В этой связи защита указывает, что Никитин Ю.В. не мог организовать приобретение компании ******* и последующее заключение этой компанией контракта на строительства корпуса *******, поскольку компания ******* являлась дочерней компанией *******, которая в свою очередь принадлежала исключительно *** и *** через *** и *** и контролировалась только указанными лицами. Защита обосновывает данный вывод ссылками на различные корпоративные документы об учреждении компании *******, перераспределении акций и долей участия в финансировании судов между Никитиным Ю.В., *** и ***, протоколы собраний Совета директоров компании ******* и договор об исполнении опциона от 03.03.2003 о совместном заказе с компанией ******* корпусов ******* и *******, показания ******* (в отношении письма *** о передаче акций компании *******), а также на протокол осмотра документов от 10.12.09 (на ДВД диске следователем ГСУ СК России ***), в котором среди прочих документов указан файл-документ ***- платежное поручение от 11.03.03 о перечислении со счета компании ******* в банке  4,5 миллионов долларов США компании ******* в счет первого платежа по корпусам ******* и *******. На этом основании защита делает вывод, что именно *** и *** оплатили компании ******* первый взнос за строительство корпуса ******* в сумме 4,5 миллиона долларов США.
Однако, в ходе судебного следствия документально подтверждены сведения о фактическом контроле Никитина Ю.В. над компаниями ******* и *******. 
Согласно платежному поручению от 18.03.2003 компанией *******, контролируемой Никитиным Ю.В., произведена оплата в сумме 4,5 миллиона долларов США в качестве первого взноса за строительство не только корпуса *******, но и корпуса *******, по которому владельцем судостроительного контракта выступала компания *******. Тем самым очевидно, что корпуса ******* и ******* воспринимались Никитиным Ю.В. как единый заказ.
 Защита полагает, что сотрудничество с инвесторами при строительстве судов было взаимовыгодным и не причинило ******* никакого ущерба. Компания ******* выпускала гарантии для судовладельцев касательно судов инвесторов. В свою очередь инвесторы выпускали контргарантии для компании ******* и заключали с компанией ***, дочерней компанией *******, коммерчески выгодные контракты о наблюдении за строительством судов инвесторов. Компания ******* не вправе была претендовать на дополнительный опцион на 2 судна, поскольку он запрашивался для инвесторов, а не для *******.
Данное утверждение защиты является несостоятельным. Контргарантии компаний Никитина Ю.В., не имевшие на момент получения опционов реальных активов, а также оказание компанией *** возмездных услуг по надзору за строительством судов не свидетельствуют о выгодности такого сотрудничества для ******* 
В судебном заседании свидетель  показал, что данная сделка была выгодна для компаний, которые получали суда, то есть ******* и *******, но не для *******.
Защита считает, что довод обвинения о даче Скаргой Д.Ю. указаний членам Совета директоров компании ******* о подписании протокола от 25.02.2003 о предоставлении опционов на строительство судов ******* и ******* компаниям ******* и ******* не подтвержден показаниями свидетеля ***, принимавшим участие в заседании, и носит предположительный характер, согласно показаниям *******
Однако, показаниями в суде свидетеля , являвшегося членом Совета директоров компании *******, установлено, что протоколы Совета директоров этой компании оформлялись только для проведения сделки. При этом заседания Совета директоров фактически не проводилось. Необходимые документы подписывались директорами, которых для этого обходил начальник юридического отдела. Заседания Совета директоров, как правило, проводились уже после принятия Скаргой Д.Ю. решения по конкретной сделке для ее формального одобрения, а также для того, чтобы соблюсти требования финансирующих банков, иностранных контрагентов и законодательства стран регистрации участвовавших в сделке компаний. Относительно собраний Совета директоров компании ******* от 25.02.2003  пояснил, что о факте их проведения в указанный день не знал, на них не присутствовал, его мнение по вопросам повестки дня собрания *** не выяснял. Этого не требовалось, поскольку решение принималось генеральным директором и было необходимо только для оформления и регистрации сделки. Приведенные показания  согласуются с показаниями ******* и подтверждают доводы обвинения в части того, что решение о передаче Никитину Ю.В. опционов на строительство корпусов ******* и ******* принималось Скаргой Д.Ю. и оформлялось по его указанию протоколом Совета директоров компании ******* ***, подписавший протоколы от 25.02.2003 от имени , в отсутствие доверенности на эти действия, в судебном заседании заявил, что при выдаче доверенностей только временами доверители давали указания, как необходимо проголосовать.
Защита считает, что обоснование следствием факта предоставления опциона на корпуса *******, *******, ******* и ******* ссылкой в обвинении на письмо о намерениях от 27.01.2003, подписанной представителями ******* и *** не соответствует действительности, поскольку в указанном письме содержатся сведения о заказе строительства только 4-х корпусов, из которых опцион предоставлен на 2 судна.
Данный довод защиты является необоснованным. Материалами дела документально подтверждено, что в общей сложности между компанией ******* и судостроительной верфью *** было согласовано предоставление опциона на строительство 4-х корпусов с номерами *******, *******, ******* и *******.
Защита оспаривает обвинение в той части, что стоимость строительства для каждого судна была определена продавцом в 45 миллионов долларов США, как некая «специальная» (заниженная) цена, предоставленная исключительно ******* с учетом не только се*****ности заказа в количестве шести судов, но и репутации ******* и заинтересованности судостроительной компании в установлении длительных партнерских отношений именно с этой компанией.
Данный довод является несостоятельным. Как было выше указано судом, понятиями «специальной» или «заниженной» цены, которая согласовывалась при заказе судов на корейских верфях, следствие и обвинение не оперирует. Влияние на формирование цены постройки судна для ******* фактора «се*****ности заказа» защита признает сама и неоднократно ссылается на это в ходе судебного разбирательства. Процесс формирования цены корпусов отражен в электронной переписке ***а с представителями верфи за 18-19.02.2003 (приобщена к материалам дела судом по ходатайству государственного обвинителя 14.02.2018), согласно которой стоимость судов была снижена в результате отказа компании *** от половины причитающегося ей комиссионного вознаграждения, перекладывания части расходов по контрактам на верфь, а также на основании того, что Совет директоров ******* не одобрит цену выше 45 миллионов долларов США. Отдельное внимание при этом уделялось личной заинтересованности Скарги в строительстве данных судов. Указанные факты также свидетельствуют, что изначально все шесть судов планировались к приобретению именно *******, и опровергают позицию защиты о наличии предварительных договоренностей об участии инвесторов.
Защита заявляет об отсутствии у ******* в указанный период времени фактической возможности самостоятельно финансировать строительство судов. 
Данный довод защиты является несостоятельным. Как указывалось судом выше, справка к заседанию Правления ******* от 11.02.2003, которым одобрено размещение заказа на строительство судов, свидетельствует исключительно о применяемой схеме финансирования за счет собственных и заемных средств. Выступления на заседаниях Правления *******  и ***, на которые ссылается защита при обосновании данного довода, согласно датам цитируемых защитой документов, имели место более чем за 1 год до совершения сделки по продаже акций компаний ******* и *******. В силу этого они не являются относимыми и не могут учитываться при оценке действий подсудимых при реализации акций в конце 2003-начале 2004 годов.
Как судом уже было указано ранее, наличие у ******* возможности самостоятельно финансировать строительство судов, заказанных в 2003 году, подтвердил в своих показаниях суду свидетель 
Защита считает, что выводы следствия о «заниженной» цене акций компаний *** и ******* ничем не аргументированы, не подтверждены собранными по делу доказательствами (оценочные экспертизы по делу не назначались и не проводились). В подтверждение защита ссылается на показания свидетеля *** от 09.08.2005 о том, что рыночная стоимость каждого из судов (******* и *******) по состоянию на 14.08.2003 составляла 47 млн. долларов
Данный довод является несостоятельным. В данном случае цена передачи судна Никитину Ю.В. не имеет существенного значения, так как преступление было окончено путем перепродажи судов третьим лицам по определенной согласованной стоимости, не требующей дополнительных экспертных оценок. Показания ***, на которые ссылается защита в обоснование данного довода, приведены выборочно. В действительности, в тех же показаниях *** указывает, что сделка по покупке акций компаний, владевших корпусами ******* и *******, была исполнена только 06.01.2004. При этом рыночная цена каждого из этих судов составляла 51-52 миллиона долларов США
Защита утверждает, что обвиняемые не могли иметь умысла на перепродажу судов по значительно большей стоимости, поскольку условия приобретения акции компаний, владевших корпусами ******* и *******, согласовывались в августе 2003 года, а проданы суда были только в 2005 году. Защита полагает, что цена судов по окончании строительства не могла быть спрогнозирована на момент его начала. Экспертиз по данному вопросу не назначалось.
Однако, как было установлено в ходе судебного следствия и указано судом выше, на момент передачи опционов компаниям Никитина Ю.В. на судоходном рынке существовал устойчивый повышательный ценовой тренд, что подтвердил в своих показаниях свидетель *** Никитин Ю.В., имея опыт работы в области ведения судоходного бизнеса, также знал об этом и понимал, что рыночные колебания цены судов, как правило, цикличны, а сформировавшийся на рынке ценовой тренд продолжается на протяжении нескольких лет. Учитывая эти обстоятельства, а также фактически совершенные Никитиным Ю.В. действия по перепродаже корпусов ******* и ******* до завершения их строительства, имеются достаточные основания утверждать, что Никитин Ю.В. приобретал акции компаний, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и *******, с целью последующей реализации этих судов по значительно большей стоимости.
Защита утверждает, что Скарга Д.Ю. не имел полномочий давать указания членам Совета директоров компании ******* о подписании протокола от 12.01.2004 об одобрении сделки по продаже акций компаний ******* и ******* и указывает, что данное решение принято директорами коллегиально, осознанно и добровольно в результате открытого обсуждения, голосования и на основании подготовленных к заседанию справок, заключений. Защита уточняет, что согласно протоколу от 12.01.2004, Скарга Д.Ю. напомнил в ходе собрания, что компания ******* заключила контракты на передачу акций. Из этого делает вывод, что обстоятельства сделок уже были известны членам Совета директоров и не скрывались.
Данный довод защиты является несостоятельным. Показаниями в суде свидетеля , являвшегося членом Совета директоров компании *******, установлено, что протоколы Совета директоров этой компании оформлялись только для проведения сделки. При этом заседания Совета директоров фактически не проводилось. Необходимые документы подписывались директорами, которых для этого обходил начальник юридического отдела. Заседания Совета директоров, как правило, проводились уже после принятия Скаргой Д.Ю. решения по конкретной сделке для ее формального одобрения, а также для того, чтобы соблюсти требования финансирующих банков, иностранных контрагентов и законодательства стран регистрации участвовавших в сделке компаний. 
Свидетель , указанный в вышеуказанном протоколе в качестве участника, показал, что собрание фактически не проводилось, протокол носил формальный характер и фиксировал уже принятые Скаргой Д.Ю. решения.
Свидетель ***, также подписавший данный протокол, показал на следствии и подтвердил в суде, что он не может объяснить, почему сделка была заключена до проведения Совета директоров компании *******
Защита заявляет, что вывод следствия о не прекращении Никитиным, Скаргой Д.Ю. и ******* действия гарантий с целью сокрытия перехода акций ******* и ******* в собственность компаний Никитина и для исключения возможности пересмотра верфью условий контрактов – не соответствует материалам дела, поскольку наличие иных фактических заказчиков строительства не имело правового значения и согласно условий контакта основанием для его расторжения не являлось, изложенное подтверждено заявлением сотрудника верфи *** ***а.
Оценивая данный довод защиты необходимо отметить, что *** фактически пояснил, что заказчиком строительства выступало *******, ответственным лицом за подписание контракта являлся *******, а юридическим лицом, назначенным для подписания контракта, являлась дочерняя компания ******* – компания ******* При этом покупатели в целях обеспечения наиболее благоп*****тной финансовой поддержки уведомляли судостроительную фирму о том, название какой компании они будут использовать при подписании контракта.

С учетом затребованных верфью от компании ******* гарантий оплаты строительства, изложенное свидетельствует о том, что принадлежность компании-судовладельца к группе *** имела для судостроительной верфи существенное значение при заключении судостроительного контракта
Согласно п.9 письма о намерениях между судостроителем и компанией *******, данные гарантии являлись обязательным условием заключения судостроительных контрактов.
Защита указывает на наличие у компании ******* контрагантий в виде депонирования в ******* акций компаний-судовладельцев.
Однако, как уже было указано судом ранее, контргарантии инвесторов не давали компании ******* освобождения от рисков.
Защита оспаривает обвинение в той части, что Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю. и ******* изготовили подложное письмо о намерениях между компаниями ******* и ******* в целях сокрытия обстоятельств приобретения акций компаний ******* и ******* и для придания этим сделкам вида законной финансово-хозяйственной деятельности. Свою позицию защита обосновывает тем, что действительные обстоятельства сделок были изложены в других документах, а сведения в письме отражают ранее состоявшуюся договоренность между ******* и компанией ******* о передаче инвесторами контроля за строительством своих судов ******* и ******* компании ***, являющейся дочерней компанией *******.
Как уже было указано судом выше, письмо о сотрудничестве в вопросах заказа новых судов, подписанное от имени компаний ******* и *******, имеет для дела существенное значение, поскольку в нем определены условия взаимоотношений сторон. Фиктивный характер данного письма не вызывает сомнений, поскольку оно содержит указание о том, что соответствующая договоренность достигнута компаниями ******* и ******* в феврале 2003 года. При этом материалами дела установлено, что компания ******* учреждена и в установленном порядке зарегистрирована лишь 17.03.2003.
Свидетель ******* подтвердил, что данное письмо, носившее надуманный характер, по указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. было подписано им и *** в марте 2004 года, но датировано 26.02.2003, несмотря на то, что компания ******* была зарегистрирована лишь 17.03.2003.
Утверждение защиты о существовании в связи с упомянутым письмом «ранее состоявшейся договоренности» между ******* и инвесторами является безосновательным, поскольку ничем объективно не подтверждено.
Защита считает надуманным утверждение обвинения о том, что Скарга Д.Ю. убедил Правление ******* одобрить решение о продаже акций компаний ******* и *******, поскольку Скарга Д.Ю. не имел полномочий давать обязательные для исполнения указания членам Правления, не понуждал их к принятию решения об одобрении сделки; решение принято коллегиально, добровольно, по результатам открытого обсуждения, голосования и на основании подготовленных к заседанию справок, заключений.
Данный довод является несостоятельным. В соответствии с Уставом ******* Скарга Д.Ю. как генеральный директор имел полномочия давать обязательные для исполнения указания всем подчиненным ему сотрудникам, к числу которых относятся и члены Правления. Положениями Устава ******* предусмотрено и показаниями свидетелей , ***, *** подтверждено, что именно Скарга Д.Ю., как председатель Правления, выносил на обсуждение Правления вопросы, которые включались в повестку дня заседания. Свидетели , *** и ***, являвшиеся членами Правления *******, показали, что заседания Правления носили формальный характер, поскольку предметом рассмотрения, как правило, являлось одобрение сделок, уже заключенных генеральным директором или по его указанию. При этом никто из членов Правления против одобрения таких сделок не голосовал. Свидетель ***, на показания которого также ссылается сторона защиты, в заседании Правления от 02.07.2004, на котором была одобрена сделка по продаже акций компаний ******* и *******, участия не принимал.
Относительно дополнительного соглашения от 23.03.2004 о передаче в собственность компании ******* акций компаний ******* и *******, депонированных в *******, защита указывает, что в результате заключения дополнительного соглашения ущерба и рисков у ******* не было, так как 30% стоимости контракта к моменту заключения было уплачено; дополнительное соглашение подписано прошедшей датой, но фиксировало ранее достигнутую договоренность; акции принадлежали компании *******, поэтому наличие такого соглашения не могло исключить возможность законного возврата акций для компании ******* По мнению защиты, возврат акций компании ******* до окончания строительства не создавал угрозу финансовых потерь для компании *******, поскольку ее интересы были обеспечены другими средствами: наличием у ******* возможности ареста на сумму 100 миллионов долларов США груза фрахтователей, находившегося на 8-ми судах компании *******, управляемых *******.
Данный довод является несостоятельным. Дополнительное соглашение от 23.03.2004 не отвечало интересам компании ******* поскольку в результате его заключения депонированные акции компаний Никитина Ю.В. были ему досрочно возвращены, а гарантии, предоставленные компанией ******* верфи *** по судостроительным контрактам дочерних компаний группы ******* до окончания строительства и завершения расчетов с верфью, остались ничем не обеспечены. Предположение защиты о наличии у компании ******* возможности обеспечить свои интересы иным образом не основано на каком-либо обязательстве и не подтверждено документально.
Защита заявляет о некорректном переводе документов, связанных с подписанием ******* прошедшей датой договоров о продаже акций компаний ******* и ******* и настаивает на том, что с учетом использованного термина «as of» указанные договоры следует считать заключенными «по состоянию на 14.06.2003», а не «датированными 14.06.2003», как об этом указывает обвинение.
Данный довод является несостоятельным. В материалах дела имеется официальный перевод документа, согласно которому каждый из договоров заключается 14.08.2003. Кроме того, из текста протокола Совета директоров компании ******* от 12.01.2004, следует, что директорами компании одобрялись именно соглашения от 14.08.2003. При этом никаких оговорок, связанных с датой заключения этих соглашений, указанный протокол не содержит.
Защита заявляет об инициативе Скарги Д.Ю. в заключении сделок по продаже корпусов ******* и ******* Никитину Ю.В. в августе 2003 года ввиду недостатка у ******* средств для финансирования строительства.
Данное заявление защиты ничем не подтверждено. В упомянутой ранее переписке от *** отмечает исключительную личную заинтересованность Скарги Д.Ю. в заключении этих судостроительных контрактов.
Обосновывая расчет Никитиным Ю.В. в августе 2003 года премии за акции компаний ******* и ******* по 2 миллиона долларов США, защита признает, что премия предлагалась в связи с увеличением рыночной стоимости судов. В подтверждение своей позиции ссылается на показания свидетеля ***, подтвердившего на следствии, что рыночная цена каждого из корпусов по состоянию на 14.08.2003 составляла 47 миллионов долларов США.
Однако, как установлено, впоследствии ни 23.11.2003 (при подписании договоров продажи акций), ни 12.01.2004 (дата одобрения сделки Советом директоров компании *******) размер премии за продаваемые акции сторонами сделки не пересматривался, хотя рыночная цена корпусов продолжала увеличиваться и составляла уже 51-52 миллиона долларов США, что подтверждается показаниями свидетеля ***
Изложенное, с учетом показаний *******, подтверждает довод обвинения о наличии у Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. умысла о продаже акций компаний ******* и ******* по заниженной цене.
Защита ссылается на показания свидетеля *** в подтверждение предоставления ******* протоколом Совета директоров компании ******* от 12.01.2004 полномочий на подписание договоров купли-продажи акций корпусов ******* и *******.
Суд усматривает искажение стороной защиты содержания исследованных документов.
Свидетель *** действительно сообщил при допросе о предоставлении ***у решением Совета директоров компании ******* права подписать соответствующие договоры купли продажи акций корпусов ******* и *******.
Однако, указанные показания свидетеля ***, и, соответственно, доводы защиты в этой части следует оценивать критически, поскольку самим решением Совета директоров компании ******* от 12.01.2004 ******* не предоставлялось права на подписание договоров купли-продажи акций, он уполномочивался лишь на совершение действий, связанных с исполнением данной сделки. 
Таким образом, утверждение обвинения о подписании ******* соглашений от 14.08.2003 прошедшей датой и в отсутствие у него надлежащих полномочий от Совета директоров компании *******, являвшейся собственником отчуждаемых акций, является обоснованным и подтвержденным совокупностью собранных по делу доказательств.
Защита указывает на не прекращение компанией ******* действия гарантий перед верфью после продажи акций компаний, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и *******, и ссылается на то, что Никитин Ю.В. не мог влиять на решение данного вопроса, так как не являлся работником или руководителем компании ******* или *******.
Данный довод защиты является несостоятельным. Наличие гарантий компании ******* являлось обязательным условием верфи для продолжения строительства. Поэтому после продажи акций компаний *** и ******* данные гарантии были сохранены по указанию Скарги Д.Ю. в интересах Никитина Ю.В.
По утверждению защиты, продление гарантий компании ******* в отношении строительства корпусов ******* и ******* не было безвозмездным, поскольку п.4 договоров купли-продажи акций обязывал покупателя, т.е. компанию *******, оплатить компании ***, дочерней компании *******, услуги по надзору за строительством и дополнительное вознаграждение, а также передать технический надзор за судном после постройки за определенную плату.
Данный довод является несостоятельным, перечисленные услуги оказывались компанией *** по отдельным договорам, на возмездной основе, поэтому расчет за их оказание не может трактоваться как оплата компании ******* за продление гарантий. Кроме того, вышеуказанные вопросы урегулированы в разделе 4 Соглашения, посвященном надзору за строительством. В то время как раздел 3, регламентирующий порядок и условия продления гарантий, не содержит никаких упоминаний о контргарантиях или компенсации Покупателя Продавцу за продление гарантии. Свидетель *** в судебном заседании показал, что предоставление гарантий является возмездной услугой.
Защита отрицает факт причинения существенного вреда для компании ******* в размере ущерба 66 миллионов долларов США, поскольку расчеты следователем сделаны произвольно; экспертизы не проведено; специалисты, знакомые со спецификой внешнеэкономических сделок и применяемым правом Англии, не привлекались.
Данный довод защиты является несостоятельным, ввиду того, что размер ущерба рассчитан простейшим путем в результате разницы между незаконно вырученной Никитиным Ю.В. прибылью от перепродажи судов и средств, затраченных на их строительство. Для выполнения подобных расчетов не требуется специальных экспертных познаний.
Довод защиты о неверной квалификации действий подсудимого Никитина Ю.В. по ч. 2 ст. 201 УК РФ является несостоятельным в силу следующего.
Факт неисполнения Никитиным Ю.В. официальных полномочий в компании ******* не влияет на квалификацию его действий, поскольку в соответствии с разъяснениями, содержащимися в п.14 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 10.06.2010 № 12, лицо, осуществляющие руководство преступным сообществом, несет уголовную ответственность по ч.1 ст.210 УК РФ, а также по соответствующим статьям УК РФ за все совершенные другими участниками преступного сообщества преступления и в том случае, когда указанное лицо непосредственно не участвовало в совершении конкретных преступных действий, но они охватывались его умыслом.
Вопреки доводам защиты об отсутствии заявления потерпевшего, на основании которого могло быть возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 201 УК РФ, в материалах дела имеется заявление директора компании ******* *** от 28.01.2010, адресованное в Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации (т.3, л.д.69-72), с просьбой дать уголовно-правовую оценку действиям Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю. и *******, в результате совершения которых компаниям Никитина Ю.В. были переданы права на строительство судов, заказанных компанией ******* на верфи ***. В числе таких судов, согласно заявления, упомянуты и строящиеся корпуса №№ ******* и *******. В ходе предварительного расследования, предметом которого, в том числе, являлись факты, указанные в заявлении от 28.10.2010, компания ******* была в установленном порядке признана потерпевшим по уголовному делу на основании постановления следователя от 16.12.2010.
Защита утверждает, что в качестве основных причин продажи в 2002 году ******* судов типа ******* с получением их в обратный бербоут-чартер явилось необходимость частичного финансирования обязательств корпорации *** перед Минфином России в 2002 году; начало осуществления ******* в 2001 году крупномасштабной программы расширения флота. Со ссылкой на аудиторское заключение компании *** защита отмечает, что, танкеры типа ******* в то время были самыми старыми судами танкерного флота.
Данные аргументы защиты носят общий характер и не конкретизированы. В заключении аудиторов не приводится сравнительного анализа эффективности такого способа финансирования относительно банковского кредитования. В заключении компании *** отмечено, что переговоры по этим сделкам велись Скаргой Д.Ю. и были исполнены *******, в то время как другие члены руководства ***не были к ним привлечены.
Защита заявляет, что в 2002 году соглашения о продаже и обратном выкупе были заключены с компаниями, которые контролировались не только Никитиным Ю.В., но и другими лицами – *** и *** В подтверждение этого защита ссылается на договоры займов об участии в финансировании приобретения судов типа ******* компаний ******* и *******, принадлежавших Никитину Ю.В., *** и *** совместно; документы по проекту «***, где *** и *** упоминаются как совладельцы компаний, финансировавших приобретение ***; резолюции Советов директоров и акционеров компаний ******* и ******* от 21.11.2002 и 28.05.2003, подтверждающие статус акционеров *** и *** в этих компаниях, их участие в финансировании сделки с привлечением займов, распределение между ними и Никитиным Ю.В. долей владения судами типа *******, а также статус *** и *** в качестве совладельцев компаний-покупателей судов типа *******; показания ******* от 26.12.2008 о том, что ***и ***были соинвесторами сделки по покупке 8 судов типа ******* и присутствовали на встрече со швейцарскими банкирами из банков *** и *******, которые предоставляли кредиты для покупки данных судов; документы, связанные с финансированием судов типа ******* компаниями *******, ******* и *******; корпоративные документы компаний *******, ******* и *******, свидетельствующие о совместном владении указанными компаниями Никитиным Ю.В., *** и ***; протоколы №№ 1 и 2 от 31.07.2003 о передаче от *** и *** в единоличное владение Никитина Ю.В. прав на компанию ******* и долей в судах типа *******.
Данный довод защиты является несостоятельным по следующим основаниям. 
Компания ******* учреждена 08.05.2001 (т. 118, л.д.139-140, т.110, л.д.220-225, т.197 л.д.63-64, т.230, л.д.127-128). 05.06.2001 на её имя открыт счет в банке  (т.197 л.д.1-10, т.230, л.д.181-190). Первоначально в число лиц, имеющих право распоряжаться счетом, помимо Никитина Ю.В. были включены иные лица (т.197 л.д.33-36, т.230, л.д.213-216). Свой статус единственного бенефициара по счету компании ******* Никитин Ю.В. документально зафиксировал 04.08.2003 (т.197 л.д.57-58, т.230, л.д.169-170). 
 Компания ******* учреждена 08.05.2001 (т.114, л.д.50-53, т.110, л.д.220-225, т.227, л.д.3-4). 23.05.2001 на её имя открыт счет в банке ******* (т.227, л.д.49-58). Право распоряжения счетом помимо Никитина Ю.В. первоначально, с 05.06.2001 до 10.10.2003, также было предоставлено *** и *** (т.227, л.д.59-62, 65-68). При этом, с 23.05.2001 только Никитин Ю.В. являлся единственным бенефициаром по счету компании ******* (т.227, л.д.45-48).
Компания ******* учреждена 26.03.2002 (т.98, л.д.66-73). 24.05.2001 на её имя открыт счет в банке *** (т.240, л.д.91, т.***, л.д.138), право распоряжения которым помимо Никитина Ю.В. также было предоставлено *** и *** (т.240, л.д.92-94).
Компания ******* учреждена 09.05.2002 (т.98, л.д.58-65, 85-86). 24.05.2001 на её имя открыт счет в банке *** (т.240, л.д.108, т.***, л.д.147, 188), право распоряжения которым помимо Никитина Ю.В. также было предоставлено *** и *** (т.240, л.д.110-111). При этом компания *******, несмотря на право подписи иных лиц, идентифицирована банком *** именно как участник «группы Никитина» (т.240, л.д.106-107).
Исходя из совокупности исследованных доказательств, характера деятельности преступного сообщества и роли Никитина Ю.В. в нём, а также того, что именно Никитин Ю.В. выступил единственным конечным получателем выгод от совершенного преступления, очевидно, что участие *** и *** в деятельности компаний *******, *******, *******, ******* и ******* носило лишь формальный номинальный характер. Их единственным фактическим владельцем с момента учреждения выступал Никитин Ю.В.
Защита указывает на недопустимость утверждения обвинения о намерении Никитина Ю.В. продать суда типа ******* третьим лицам как свои собственные. В подтверждение своей позиции защита ссылается на то обстоятельство, что Никитин Ю.В. стал собственником судов законно в результате заключения сделок, которые были подтверждены решениями Правления ******* с соблюдением всех необходимых юридических формальностей.
По мнению суда, утверждение обвинения в этой части корректно, поскольку сопровождается оговоркой о том, что для реализации Никитиным Ю.В. сделки по продаже судов типа ******* Скарга Д.Ю. и ******* должны были обеспечить отказ дочерних компаний ******* от выкупа данных судов и продолжения их аренды.
С учетом наличия в сделке условия обратного выкупа судов *******, в течение срока действия бербоут-чартера Никитин Ю.В. по закону не мог самостоятельно распоряжаться этими судами, в том числе продавать, без отказа ******* от обратного выкупа. 
Защита обосновывает свое мнение тем, что инкриминируемые подсудимым сделки были подтверждены Правлением ******* и оформлены с соблюдением необходимых формальностей. 
Данный довод не может быть признан в качестве подтверждения их законности и отсутствия преступных намерений, так как по делу установлено, что Скарга Д.Ю., будучи участником преступного сообщества, используя свои служебные полномочия, обеспечивал принятие нужных для него решений корпоративными органами *******.
Защита заявляет, что именно ******* в 2004 году являлся инициатором продажи судов типа ******* ввиду их возраста и неудовлетворительного технического состояния. В подтверждение этого защита ссылается на следующие обстоятельства: в ноябре 2003 года ******* вышло на рынок с предложением продажи *** и *******, добавив в январе 2004 года их к выставленным на продажу судам типа ***; имеется документация об участии компании *** в поиске покупателя на суда типа ******* в феврале 2004 года; в переписке, имеющейся в деле, брокеры указывают, что суда *** и ******* официально не на рынке, что было связано с тем, что официальным владельцем судов на тот момент являлся Никитин Ю.В. А *******, имея умысел избавиться от этих судов в будущем, после окончания бербоут-чартера и обратного выкупа судов в свою собственность, исследовал возможности продажи этих судов на рынке, и делать он мог это только неофициально. Наличие проблем у судов типа ******* подтверждают справки отдела эксплуатации флота, годовые отчеты ******* за 2001-2004 годы, а также протокол заседания технических специалистов компании *** от 02.04.2004. Защита утверждает, что сделка не являлась тайной, и о предстоящей продаже судов было широко известно в ******* и его дочерних компаниях, поскольку подготовка к «потенциальной» продаже требовала вовлечения большого количества сотрудников различных подразделений. Было согласовано, что суда должны быть проинспектированы, что требует участия экипажей судов, технического и оперативного подразделений *******, находящихся в дочерней компании *** на ***, фрахтового подразделения *******, находящегося в дочерней компании *** в ***и эксплуатационного отдела ******* в ***.
Данные доводы защиты не нашли своего объективного подтверждения в ходе судебного следствия и являются голословными.
Из содержания справок отдела эксплуатации флота, подготовленных к заседанию Правления ******* от 27.07.2004, следует, что предложение о досрочном прекращении бербоут-чартера с одновременным расторжением контрактов на обратную продажу судов фрахтователю в отношении 8-ми танкеров типа ******* рассматривалось Правлением в связи с предложением, поступившим от владельца указанных судов.
Указанное опровергает версию защиты и является документальным подтверждением того, что именно Никитин Ю.В., компаниям которого в 2004 году формально принадлежали 8 судов типа *******, выступил инициатором досрочного расторжения договоров бербоут-чартера и соглашений об обратной продаже с целью реализации этих судов компании ***.
Фактически аудиторы компании *** в своем заключении подтвердили только неопределенность в размере получения ******* прибыли при продолжении действий бербоут-чартеров и не высказывались о бесперспективности дальнейшей эксплуатации судов типа *******.
Решение о совместной с Никитиным Ю.В. продаже судов, вопреки утверждениям защиты, было принято не ******* в лице его коллегиальных органов, а единолично Скаргой Д.Ю., являвшимся членом преступного сообщества и действовавшим в его интересах. Правление ******* формально одобрило эту сделку уже после ее завершения.
Предоставленные Никитиным Ю.В. ******* выгоды, на которые указывает защита, не могут расцениваться в качестве адекватной компенсации *******, поскольку не учитывают прибыль, которую ******* имело возможность получить при продолжении использования судов на условиях бербоут-чартера, а также прибыль от продажи этих судов после их обратного выкупа у компаний Никитина Ю.В.
Защита полагает, что вывод обвинения о занижении размера премии, выплаченной Никитиным Ю.В. компании ******* в связи с продажей восьми судов типа *******, не подтвержден доказательствами и противоречит сути коммерческой деятельности. В этой связи защита указывает, что на момент сделки с ******* все ***принадлежали компаниям Никитина Ю.В., который ранее в 2002-2003 годах приобрел права на эти суда и являлся их законным владельцем. Поэтому защита не считает, что, продавая суда в 2004 году третьим лицам, Никитин Ю.В. должен был осознавать необходимость возмещения разницы в стоимости судов их бывшим владельцам. Защита заявляет о необоснованном игнорировании обвинением того обстоятельства, что Никитин Ю.В., согласившись на совместную с ******* сделку, без какой-либо компенсации лишился дальнейших выплат по бербоут-чартерам, которые должен был получить еще в течение 3-х лет, и выкупных сумм.
Данный довод защиты является несостоятельным. Заниженный размер премии, выплаченной Никитиным Ю.В. *******, подтверждается показаниями свидетелей  и *******
Никитин Ю.В. понимал, что формально принадлежащие ему суда типа ******* находятся под обременением и он утратит право собственности на них при надлежащем исполнении заключенных с арендатором договоров. Поэтому при продаже этих судов компании *** он должен был осознавать необходимость возмещения разницы в стоимости судов их арендаторам и потенциальным собственникам, которые отказались от своих прав по предложению Никитина Ю.В. 
Защита указывает на позитивные для ******* последствия сделки по продаже восьми танкеров типа *******, полагая, что в результате ее заключения ******* избавился от необходимости выкупать эти суда через несколько лет; получил немедленную премию в виде экономии в размере 7,6 миллиона долларов США за счет отмены плановых докований судов, 590 000 долларов США в качестве компенсации расхода за докование танкера *******, а также дополнительную выгоду в виде заключения незапланированных дополнительных расходов, регулярно требовавшихся для поддержания этих судов на минимально требуемом для безопасности мореплавания уровне. В подтверждение указанных обстоятельств защита ссылается на годовой отчет ******* за 2004 год, имеющийся в материалах дела. Согласно расчетам аудиторов компании ***, специально привлеченной для проверки сделок с судами типа *******, прибыль Никитина Ю.В. от продажи *** составила 45 миллионов долларов США брутто, то есть была на 2,88 миллиона долларов США меньше суммы, на которой основывается обвинение. При этом из полученной от продажи суммы Никитин Ю.В. выплатил компании ******* согласованную премию за досрочное прекращение бербоут-чартеров и отказ от обратного выкупа в сумме 20 миллионов долларов США. С учетом выплаты этой премии общий доход Никитина от продажи *** составил 25 миллионов долларов США. Общий доход компании ******* – премия 7 миллионов долларов США, прибыль в размере 7,6 миллиона долларов США в виде экономии средств за счет отмены планового докования и 590 000 долларов США в качестве компенсации расходов за докование танкера *******. То есть всего 28,12 миллиона долларов США. Таким образом, совокупный доход от продажи судов типа ******* был разделен между компаниями Никитина Ю.В. и компанией ******* с перевесом в пользу компании *******, что свидетельствует о добросовестности сделок.
Однако, приведенные защитой расчеты потенциальной прибыли ******* от данной сделки являются произвольными и не обоснованными, поскольку не учитывают прибыль, которую ******* мог извлечь в результате продолжения действия бербоут-чартеров и самостоятельной продажи судов типа ******* после их возвращения в собственность ******* на основании ранее заключенных договоров.
Защита оспаривает вывод обвинения о продаже Никитиным Ю.В. танкеров типа ******* компании ******* вопреки действующему обременению с целью извлечения выгод для своих компаний. Обосновывает свою позицию тем, что продажа данных судов являлась для Никитина Ю.В. нормальной предпринимательской деятельностью с целью извлечения прибыли.
Данное утверждение защиты несостоятельно. Никитин Ю.В. получил возможность провести данную сделку и извлечь прибыль в результате сокрытия от покупателей факта обременения продаваемых судов договорами бербоут-чартера и обратного выкупа арендатором, а также благодаря содействию Скарги Д.Ю. и *******, обеспечивших по указанию Никитина Ю.В. отказ ******* от соответствующих прав в отсутствие согласия коллегиальных органов управления *******. С учетом указанного у суда не имеется оснований расценивать действия Никитина Ю.В. в качестве нормальной предпринимательской деятельности.
Довод защиты о том, что Никитин Ю.В. не являлся сотрудником компании *******, поэтому не мог причинить ей вред является несостоятельным.
С учетом того, что Скарга Д.Ю., выполнявший указания Никитина Ю.В. и входивший в состав участников преступного сообщества, являлся директором компании *******, данный довод защиты не имеет значения для квалификации действий Никитина Ю.В. по данному эпизоду.
Довод защиты о том, что нахождение судов типа ******* под обременением не скрывалось от покупателя, поскольку о их нахождении в бербоут-чартере все знали, опровергается содержанием имеющихся в деле меморандумов о соглашении от 26.04.2004, согласно которым Никитин Ю.В. прогарантировал компании *** отсутствие каких-либо обременений на продаваемые им 8 танкеров типа *******. На указанную дату договоры бербоут-чартера и соглашение об обратном выкупе, заключенные между компаниями Никитина Ю.В. и *******, действовали и расторгнуты не были. Фактически отмена обременения этих судов в виде досрочного расторжения бербоут-чартеров и отказа от обратного выкупа впервые была одобрена Правлением ******* только 27.07.2004, то есть спустя 3 месяца после подписания вышеуказанных меморандумов между компаниями Никитина Ю.В. и ***. 
Утверждение защиты о том, что сделка по продаже *** была обусловлена первичным размещением облигаций компании ******* и заключена только после его проведения является ложным, поскольку, согласно материалам дела, соглашения о продаже 8-ми судов типа ******* заключены им с компанией *** 26.04.2004, а первичное размещение облигаций (размещение акций на бирже) компании *** имело место только спустя 3 месяца, то есть 23.07.2004.
Защита считает, что вывод обвинения о подписании ******* 16.07.2004 соглашения о прекращении соглашений об обратной продаже судов типа ******* и их аренде без экипажа по указанию Никитина Ю.В. и вопреки интересам компании ******* является искажением фактов, поскольку инициатива расторжения указанных договоров исходила от *******, в связи с чем обвинять в этом Никитина Ю.В. оснований нет. *** в показаниях от 15.09.2008 сообщил, что указания о совершении сделок он получил от коллегиальных органов *******, доверенности были выданы дочерними компаниями ******* (т.31 л.д.97). До 15.07.2004 отменять обременение было преждевременно, так как размещение облигаций компании ******* могло и не состояться, поэтому *******, подписывая 16.07.2004 соглашения об отказе от обременения судов, формально совершил необходимые действия для оформления сделки.

Однако, защита искажает факты и события, имевшие место в действительности.
Как установлено в ходе судебного следствия, коллегиальные органы управления *******, к числу которых на основании Устава компании относится Правление и Совет директоров, никогда не давали ***у указаний о подписании 16.07.2004 соглашений с компаниями Никитина о досрочном расторжении бербоут-чартеров и отказе от обратного выкупа 8-ми судов типа *******. Более того, из протокола Правления ******* от 27.07.2004 следует, что в указанную дату Правление впервые было уведомлено о предложении Никитина Ю.В. расторгнуть договора бербоут-чартера и обратного выкупа в отношении этих судов.
Показания ******* от 15.07.2004 в этой связи также цитируются выборочно и некорректно. Фактически ******* во время указанного допроса показал, что о необходимости оформления данной сделки он предварительно узнал от Скарги Д.Ю. и только после этого получил утвержденный пакет документов со всеми инструкциями о порядке и условиях заключения сделки. 
Защита отрицает, что при проведении заседания Правления ******* 27.07.2004 Скарга Д.Ю. скрыл факт и стоимость продажи Никитиным Ю.В. судов типа *******, а также убедил членов Правления одобрить прекращение бербоут-чартеров и соглашений на право выкупа указанных судов.
Данное утверждение защиты опровергается следующими фактическими обстоятельствами дела.
Содержание протокола заседания Правления ******* от 27.07.2004 подтверждает, что Скарга Д.Ю., присутствовавший на данном заседании и принимавший участие в обсуждении вопроса о целесообразности подтверждения сделок о досрочном расторжении бербоут-чартеров по 8-ми судам типа *******, скрыл от членов Правления известную ему информацию о том, что к моменту обсуждения этого вопроса Правлением все бербоут-чартера по его указанию уже были расторгнуты *******, а суда проданы Никитиным Ю.В. компании ***.
В тексте протокола заседания Правления ******* и прилагаемых к нему справках (т.32, л.д.162-180, т.71, л.д.122-156) отсутствуют упоминания о целях досрочного прекращения бербоут-чартеров, факте продажи судов и цене продажи. Правлению сообщался лишь размер премии, предложенной Никитиным Ю.В.
Из показаний свидетелей  и ***, присутствовавших на данном заседании в качестве членов Правления *******, следует, что одобрение Правлением сделки в отношении судов типа ******* носило формальный характер, поскольку решение о ее заключении ранее уже было принято Скаргой Д.Ю. При этом только Скарга Д.Ю. мог формировать повестку заседания Правления, члены которого практически всегда голосовали так, как скажет генеральный директор. Свидетель *** уточнил, что справки к заседанию Правления, обосновывающие необходимость принятия решения в отношении 8-ми танкеров типа *******, готовились по указанию Скарги Д.Ю. 
Относительно справок, подготовленных к заседанию Правления, свидетель *** пояснил, что, согласно полученной от руководства информации, к моменту их подготовки договоры бербоут-чартеров и обратного выкупа судов будут расторгнуты и необходимо лишь экономически рассчитать выгодность данной сделки исходя из имеющихся сведений (т.153, л.д.48).
Изложенное в совокупности подтверждает вывод обвинения о том, что именно Скарга Д.Ю. убедил членов Правления одобрить принятое им решение о прекращении бербоут-чартеров и расторжении соглашений об обратном выкупе 8-ми судов типа *******.
Защита не усматривает каких-либо нарушений в утверждении коллегиальными органами управления ******* сделок по продаже судов после их фактического завершения. По мнению защиты, последующее утверждение сделок было обычной практикой в *******.
Данное утверждение защиты является несостоятельным. Указанная практика принятия решений коллегиальными органами управления не может быть признана правомерной, поскольку последующее формальное систематическое одобрение решений, принятых генеральным директором, свидетельствует о номинальном характере деятельности Правления, что противоречит положениям Устава *******. При подобном положении вещей генеральный директор фактически наделяется неограниченными полномочиями по распоряжению имуществом руководимой им организации.

Защита отрицает факт причинения компании ******* существенного вреда в виде ущерба на сумму 27,88 миллиона долларов США в результате продажи Никитиным Ю.В. 8-ми судов типа *******, поскольку ущерб рассчитан произвольно, а причинение существенного вреда не подтверждено надлежащими доказательствами.
Вопреки утверждению защиты, размер ущерба рассчитан простейшим путем в результате разницы между незаконно вырученной Никитиным Ю.В. прибылью от перепродажи судов и средств, затраченных на их покупку, с учетом премии, уплаченной дочерним компаниям *******. Для выполнения подобных расчетов не требуется специальных экспертных познаний.
По мнению защиты, преступного плана или сговора о реализации судов типа ******* в нарушение интересов ******* не было, поскольку для обсуждения распределения прибыли по этим сделкам 20.06.2004 в *** была организована встреча Никитина Ю.В., *******,  и Скарги Д.Ю.
Данный довод защиты опровергается показаниями  и *******, принимавших участие в указанной встрече.  и ******* пояснили, что говорили Скарге Д.Ю. о заниженном размере премии, предложенной Никитиным Ю.В. ******* за досрочное расторжение бербоут-чартеров и отказ ******* от обратного выкупа 8-ми судов типа *******, но Скарга Д.Ю., вопреки их возражениям, согласился с предложением Никитина Ю.В.
Защита ссылается на показания свидетеля  о том, что Скарга Д.Ю. заранее попросил его подготовить расчет результатов расторжения этих сделок в финансовой отчетности. Получилось, что ******* получил бы прибыль в размере 15 миллионов долларов США (т.27 л.д.151), при расторжении договоров бербоут-чартера и отказе от обратного выкупа дочерним компаниям ******* был списан долг в размере 13,5 миллионов долларов США и выплачена премия в размере 3 миллионов долларов США. Таким образом, этими компаниями было получено примерно 16,5 миллионов долларов США за судно (т.27 л.д.152).
Данный довод защиты ошибочен, поскольку слова  приводятся выборочно, без учета его показаний в суде. По поводу расчетов, представленных Скарге Д.Ю.,  в суде сообщил, что представленная им справка была подготовлена главным бухгалтером, отражала чисто бухгалтерские проводки, но не учитывала ни состояния рынка, ни реальной цены продажи судов, которая в тот момент  была неизвестна.
Защита ссылается на показания свидетеля ***, который по поводу выплаченной премии с приведением расчета пояснил на примере судна ***, что для этого судна премия в размере 2 миллионов долларов США за расторжение сделки в июле 2004 года была вполне разумна. Аналогичные расчеты можно сделать и по другим судам (т.27 л.д.188).
Однако, защита цитирует показания свидетеля *** выборочно и умалчивает о том, что приведенные свидетелем расчеты сделаны им по состоянию на июль 2004 года при условии того, что сделка заключена без заинтересованности. В действительности *** в протоколе допроса заявил, что о перепродаже Никитиным Ю.В. 8-ми судов типа ******* еще до расторжения бербоут-чартеров ему стало известно только в 2005 году. В связи с этим свидетель пояснил, что сделки по расторжению бербоут-чартеров были невыгодны для *******, подтвердив это соответствующими расчетами.
Защита утверждает, что в результате честных переговоров было достигнуто соглашение, что ******* получит премию 20 миллионов долларов США из расчета 2-3 миллиона долларов США за досрочное прекращение бербоут-чартера и отказ от права выкупа судна и т.д.
Утверждение защиты о проведении Никитиным Ю.В. честных переговоров с ******* относительно размера премии за досрочное прекращение бербоут-чартеров и отказ от права выкупа 8-ми судов типа ******* не соответствует действительности и опровергается материалами дела. Факт проведения таких переговоров между Никитиным Ю.В. и ******* документально не подтвержден, а размер предложенной Никитиным Ю.В. премии был формально утвержден Правлением ******* после заключения сделки с компанией *** и в отсутствие информации о цене, по которой суда типа ******* были проданы Никитиным Ю.В. фактически.
Утверждение защиты о том, что с учетом всех выгод совокупный доход от продажи судов типа ******* был разделен между компаниями Никитина Ю.В. и ******* с перевесом в пользу последней, что свидетельствует о добросовестности сделки и распределении прибыли от нее между участниками, в том числе и *******, ничем объективно не подтверждено.
Защита утверждает, что ******* также получил другие выгоды от продажи судов в виде исключения не запланированных, но регулярных дополнительных расходов на поддержание корпусов судов в мореходном состоянии в связи с постоянным появлением трещин корпусов из-за недостатков проекта, выгоду в отсутствие необходимости проведения работ по привлечению значительных финансово-кредитных средств для обратного выкупа судов, исключение расходов на обслуживание кредитов.
Данное утверждение защиты несостоятельно. Использованная сторонами схема продажи 8-ми танкеров типа ******* в 2002 году (на условиях получения их в бербоут-чартер с обязательством обратного выкупа по фиксированной цене) свидетельствует о том, что ******* изначально намеревался сохранить данные суда в составе своего флота, имел финансовую возможность нести связанные с этим затраты и планировал самостоятельно эксплуатировать данные суда с целью извлечения прибыли. Главный инженер ******* *** в своих показаниях суду подтвердил, что финансовое состояние ******* в указанный период было нормальным и позволяло эксплуатировать флот, а также осуществлять регулярный ремонт судов. Аналогичные показания в суде дал первый заместитель генерального директора ******* , который уточнил, что ставки фрахтового рынка в указанный период имели тенденцию к повышению, что привело к росту цен на подержанные суда и позволяло компании получать прибыль от их эксплуатации. 
По мнению защиты, аудиторы компании *** в своем отчете от 28.07.2005 не обнаружили свидетельств, которые указывают на неподобающее поведения руководства ******* или компании ******* в связи со сделками по продаже и обратной аренде (т.22 л.д.264).
Данный вывод защиты несостоятелен, поскольку выборочное использование защитой выводов аудиторского заключения компании *** в этой связи некорректно, поскольку в том же заключении аудиторами отмечено, что они не располагали информацией об инициаторе прекращения бербоут-чартеров, структурировании данных и стоимости сделок для покупателя/арендодателя. В заключении аудиторов также содержится указание на то, что переговоры о соглашениях относительно 8-ми танкеров типа ******* велись и были завершены Скаргой Д.Ю., исполнены *******, однако другие члены руководства ******* к ним привлечены не были. С учетом изложенного, заключение аудиторов компании ***, вопреки утверждениям защиты, не является объективным свидетельством отсутствия существенного вреда, причиненного компании ******* в результате продажи Никитиным Ю.В. 8-ми танкеров типа ******* в 2004 году.
Защита считает необоснованным утверждение обвинения относительно даты - 03.11.2003 - возникновения у Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. умысла на продажу акций компаний ******* и *******, владевших правом на строительство корпусов ******* и *******. В обоснование своей позиции ссылается не следующие обстоятельства: решение о номинировании компании ******* как покупателя ******* принято Советом директоров компании ******* 17.12.2003, в тот же день заключен судостроительный контракт; решение о номинировании компании ******* как покупателя ******* принято Советом директором компании ******* 26.01.2004, контракт заключен 05.02.2004. Таким образом решение о продаже этих контрактов не могло состояться 03.11.2003, так как контракты еще не существовали в природе и решение о их заключении не было принято.
Суд в этом не усматривает противоречий, поскольку дата «03.11.2003», согласно текста предъявленного Никитину Ю.В. обвинения, относится к формированию у участников преступного сообщества умысла на завладение акциями компаний ******* и *******, которые в тот момент уже были учреждены компанией ******* для заключения контрактов на строительство корпусов ******* и ******* по результатам переговоров, проведенных ******* с верфью ***. Факт проведения таких переговоров и осведомленность о них Никитина Ю.В., который намеревался приобрести часть заказанных ******* судов для последующей перепродажи, подтверждается письмом ******* от 03.11.2003, направленным им в адрес Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю.
Защита отрицает подложный характер письма о намерениях от 23.02.2003, подписанного ******* и *******, поскольку ******* подтвердил проявление Никитиным Ю.В. интереса к приобретению судов, в связи с чем направил ему и Скарге Д.Ю., письмо от ***о результатах своих переговоров с компанией ***; показания ******* подтверждают факт сотрудничества ******* и компании ******* в строительстве судов и то, что письмо о намерениях от ***между компаниями ******* и ******* не являлось подложным, а отражало реальные факты взаимовыгодного сотрудничества; суда ледового класса заказывались компанией *******, но в этом заказе учитывались суда, которые будут проданы компании *******.
При оценке данного довода защиты необходимо отметить, что защита искажает смысл показаний ******* и цитирует их выборочно. Фактически *******, давая показания относительно содержания своего письма от ***, также указывал, что переговоры о строительстве корпусов ******* и *******, которые в дальнейшем приобрел Никитин Ю.В., велись для компании *******
Подложный характер письма о сотрудничестве между ******* и ******* подтвержден показаниями свидетеля *******, который пояснил, что данное письмо, носившее надуманный характер, по указанию Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. было подписано им и *** в марте 2004 года, но датировано ***, несмотря на то, что компания ******* зарегистрирована лишь ***.
Утверждение защиты о том, что данное письмо отражало реальные факты взаимовыгодного сотрудничества ******* с компаниями Никитина является безосновательным, поскольку документально или показаниями свидетелей не подтверждено.
Защита оспаривает заниженный размер цены акций компаний ******* и ***, проданных Никитину Ю.В. В подтверждение данного довода защита указывает, что расчеты следствием не производились, экспертизы не назначались, в связи с чем заниженный размер цены проданных акций не обоснован; решением *** заниженный размер цены акций не подтвержден; компания ***, подконтрольная *******, получила 700 000 долларов США в результате заключения контрактов по надзору за строительством корпусов ******* и *******; справка к заседанию Правления ******* подтвердила обоснованность продажи акций компаний, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и *******.
Данные утверждения защиты являются необоснованными. Цена продажи акций компаний ******* и *** Никитину Ю.В. не имеет существенного значения, так как преступление было окончено путем перепродажи судов третьим лицам по определенной согласованной стоимости, не требующей дополнительных экспертных оценок.
Защита отрицает наличие у Никитина Ю.В. умысла на перепродажу корпусов ******* и ******* по значительно большей стоимости по завершении строительства. В обоснование отсутствия у Никитина Ю.В. такого умысла защита ссылается на то обстоятельство, что продажа указанных судов произошла через 2 года после согласования условий приобретения акций компаний ******* и *** и на тот момент цену продажи судов спрогнозировать было невозможно. 
Как уже указывалось ранее судом, а момент продажи акций компаниям Никитина на судоходном рынке существовал устойчивый повышательный ценовой тренд, что подтвердил в своих показаниях свидетель *** Никитин Ю.В., будучи специалистом в области ведения судоходного бизнеса, также знал об этом и понимал, что рыночные колебания цены судов, как правило, цикличны, а сформировавшийся на рынке ценовой тренд продолжается на протяжении нескольких лет. Учитывая эти обстоятельства, а также фактически совершенные Никитиным Ю.В. действия по перепродаже корпусов ******* и ******* до завершения их строительства, имеются достаточные основания утверждать, что Никитин Ю.В. приобретал акции компаний, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и *******, с целью последующей реализации этих судов по значительно большей стоимости.
Защита отрицает факт подписания договоров продажи Никитину Ю.В. акций компаний ******* и ***, владевших правом на строительство корпусов ******* и *******, прошедшей датой, обосновывая свою позицию тем, что: наличие в договоре ссылки «as of» свидетельствует о том, что 25.11.2003 являлось не датой его заключения, а датой достижения договоренностей по цене акций компании ******* (т.96 л.д.136-141).
Данный довод защиты является несостоятельным. В материалах дела имеется официальный перевод документа, согласно которому договор о продаже акций компании ******* заключается ***. Данная формулировка не опровергнута, альтернативный перевод, заверенный в установленном порядке, защитой не представлен, ссылка на сочетание ***дана без учета контекста всей фразы. 
Кроме того, из текста протокола Совета директоров компании ******* от ***, следует, что директорами компании одобрялись именно соглашения от ***. При этом никаких оговорок, связанных с датой заключения этих соглашений, указанный протокол не содержит.
Защита ссылается на то обстоятельство, что в середине 2002 года вопросы кредитования у ******* были ограничены, о чем на заседаниях Правления сообщал  (***) и *** (***). 
Вместе с тем, выступления на заседаниях Правления *******  и ***, согласно датам цитируемых защитой документов, имели место более чем за 1 год до совершения сделки по продаже акций компаний ******* и ***. В силу этого они не являются относимыми и не могут учитываться при оценке действий подсудимых при реализации акций в ноябре 2003 года.
Наличие у ******* возможности самостоятельно финансировать строительство судов, заказанных в 2003 году, подтвердил в своих показаниях суду свидетель 
Довод защиты о том, что финансировать эти суда для ******* было сложно, строительство шло только за счет заемных средств является надуманным, поскольку финансирование строительства судов с использованием заемных средств является обычной практикой в бизнесе и шиппинге.
Решение Совета директоров компании ******* от *** (т.96, л.д.189-194), которым ободрено оформление кредитной линии для финансирования строительства корпусов №№ ******* и ******* не свидетельствует о наличии у заказчика судов каких-либо финансовых проблем, а лишь отражает нормальную практику судовладельческих компаний, о чем в своих показаниях сообщил представитель потерпевшего ***
Ссылка защиты на то, что продажи корпусов ******* и ******* были утверждены Правлением *******, является неправомерной.
 Как установлено в ходе предварительного расследования и судебного следствия, утверждение этих сделок Правлением было формальным, поскольку произошло спустя полгода после продажи акций.
Ссылка защиты на то, что компания ******* получила выгоду в размере 1 миллион долларов США, а *** – контракт на надзор за строительством является несостоятельной, поскольку размер выплаченной премии был занижен, что подтвердил в своих показаниях свидетель ***, оплата компаниями Никитина Ю.В. услуг компании ***по отдельному договору не может расцениваться как премия или выгода *******.
Защита считает неподтвержденным факт дачи Скаргой Д.Ю. указаний членам Совета директоров компании ******* о подписании протокола от ***об одобрении продажи акций компании *******, поскольку протокола Совета директоров компании ******* от ***, как об этом указано в обвинении, не существует. Фактически данное собрание состоялось ***, что подтверждается протоколом в т.96 на л.д.174-179. 
Суд расценивает это технической ошибкой при указании даты. Однако, на суть документа это не влияет, поскольку его наличие и содержание никем из участников процесса не оспаривается.
Относительно сохранения компанией ******* своих гарантий перед верфью от ***после отчуждения в пользу Никитина Ю.В. акций ******* и *******, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и *******, защита указывает на то, что контракты заключены в декабре 2003 года и феврале 2004 года. Поэтому гарантий ******* от марта 2003 года не могло существовать и не существует.
Суд расценивает это технической ошибкой при указании года. Однако, на суть документа это не влияет, поскольку его наличие и содержание никем из участников процесса не оспаривается.
Защита обращает внимание на то, что в обвинении указывается на непересмотр гарантий компанией ***, а не ***, для которой гарантии предоставлялись фактически. 
Суд расценивает это технической ошибкой в указании названия верфи. По существу факт сохранения гарантий перед верфью *** никем из участников процесса не оспаривается.
Утверждение защиты о том, что гарантии сохранялись в интересах компании ******* не безвозмездно, поскольку компания ***, подконтрольная *******, извлекала от этого выгоду в виде оплаты 700 000 долларов США по контрактам по надзору за строительством судов, не имеет существенного значения ввиду следующего.
Перечисленные услуги оказывались компанией *** по отдельным договорам, на возмездной основе, поэтому расчет за их оказание не может трактоваться как оплата ******* за продление гарантий. Кроме того, вышеуказанные вопросы урегулированы в разделе 4 Соглашения, посвященном надзору за строительством. В то время как раздел 3, регламентирующий порядок и условия продления гарантий, не содержит никаких упоминаний о контргарантиях или компенсации Покупателя Продавцу за продление гарантии.
Допрошенный судом свидетель *** показал, что предоставление гарантий является возмездной услугой.
Защита утверждает, что инвесторы платили по судостроительным контрактам и несли все риски. При этом гарантии компании ******* остались невостребованы. 
Как установлено в ходе судебного следствия при допросе свидетеля ***, гарантии предоставлялись компаниям Никитина Ю.В. безвозмездно, хотя отражались в отчетности и уменьшали ее кредитоспособность при взаимодействии с банками.
По версии защиты, Никитин Ю.В. никак не мог влиять на вопросы прекращения или сохранения гарантий компании *******, т.к. он не являлся ни руководителем, ни работником компаний ******* или *******.
Данный вывод защиты является несостоятельным, поскольку как установлено в ходе судебного следствия, Никитин оказывал такое влияние через Скаргу Д.Ю. Наличие гарантий компании ******* являлось обязательным условием верфи для продолжения строительства. Поэтому после продажи акций компаний ******* и *** данные гарантии были сохранены по указанию Скарги Д.Ю. в интересах Никитина Ю.В.
Защита указывает на отсутствие доказательств убеждения Скаргой Д.Ю. членов Правления ******* об одобрении ими на заседании 02.07.2004 продажи акций компаний ******* и ***, владевших контрактами на строительство корпусов ******* и *******. В обоснование своей позиции защита ссылается на то, что решение по данному вопросу принималось Правлением по результатам обсуждения и на основании справок, представленных *** и ***, отмечает, что этот вопрос на заседании Правления докладывал не Скарга Д.Ю., а ***.
Данные аргументы защиты несостоятельны с учетом следующего. В соответствии с Уставом *******, Скарга Д.Ю. как генеральный директор, имел полномочия давать обязательные для исполнения указания всем подчиненным ему сотрудникам, к числу которых относятся и члены Правления.
Положениями Устава ******* предусмотрено и показаниями свидетелей , ***, *** подтверждено, что именно Скарга Д.Ю., как председатель Правления, выносил на обсуждение Правления вопросы, которые включались в повестку дня заседания.
Свидетели , *** и ***, являвшиеся членами Правления *******, показали, что заседания Правления носили формальный характер, поскольку предметом рассмотрения, как правило, являлось одобрение сделок, уже заключенных генеральным директором или по его указанию. При этом никто из членов Правления против одобрения таких сделок не голосовал.
Защита считает неподтвержденным вывод обвинения о причинении компании ******* существенного вреда, выразившегося в причинении ущерба в размере не менее 70 миллионов долларов США, в результате лишения ее права на строительство корпусов ******* и *******, полагает, что вывод о наличии такого ущерба является предположением, поскольку до заключения контракта на строительство часть судов изначально предназначалась компаниям Никитина Ю.В.
Данное утверждение защиты документально не подтверждено. Материалами дела установлено, что все заказанные на верфи *** суда заказывались для компании *******
Ссылка защиты на то, что по одному судну компании ******* была выплачена премия в размере 1 миллион долларов США, не имеет существенного значения. Согласно показаниям ***, размер премии был занижен и не соответствовал рынку.
Ссылка защиты на то, что компания ***, подконтрольная ******* и осуществлявшая надзор за строительством судов ******* и *******, получила прибыль в размере 700 000 долларов США является несостоятельной, поскольку оплата компаниями Никитина Ю.В. услуг компании *** по отдельному договору не может расцениваться как премия и выгода *******.
Утверждение защиты о том, что размер ущерба следствием рассчитывался произвольно, без проведения соответствующих экспертиз несостоятельно. Размер ущерба рассчитан простейшим путем в результате разницы между незаконно вырученной Никитиным Ю.В. прибылью от перепродажи судов и средств, затраченных на их строительство. Для выполнения подобных расчетов не требуется специальных экспертных познаний.
Защита полагает, что Скарга Д.Ю. в соответствии с Уставом ******* не мог оказывать влияния на решения коллегиальных органов и действовал в пределах предоставленных ему полномочий.
Утверждение защиты не соответствует Уставу, согласно которому Скарга Д.Ю. по должности являлся председателем Правления, руководил его деятельностью и обладал исключительным правом формирования повестки дня заседаний Правления, члены которого являлись его подчиненными.
Утверждение защиты о то, что Скарга Д.Ю. не имел права давать указаний директорам компании ******* является ошибочным, поскольку как установлено в ходе предварительного расследования и судебного следствия, лица, входившие в состав Совета директоров компании *******, одновременно являлись сотрудниками ******* и подчиненными Скарги Д.Ю., указания которого были для них обязательны к исполнению.
Размер комиссионного вознаграждения, по мнению защиты, не является завышенным. Вывод следствия об обратном является предположением, поскольку для исследования этого вопроса специалисты не привлекались, экспертизы по делу не назначались.
Однако, в ходе судебного следствия установлено, что факт необоснованного завышения брокерами размера комиссионного вознаграждения, часть которого впоследствии перераспределялась в пользу компаний Никитина Ю.В., материалами дела подтвержден документально. 
Отчеты компаний ******* и *******, исследованные в судебном заседании, а также платежные документы подтверждают распределение и последующее перечисление соответствующих сумм на счета компаний, контролируемых Никитиным Ю.В. и другими участниками преступного сообщества. Поэтому привлечение специалистов или проведение экспертиз представляется нецелесообразным.
По мнению защиты, отсутствуют доказательства существования «стандартного» размера брокерской комиссии в размере 1% от стоимости судна, о чем утверждается в обвинении. Лица, дававшие указания брокерам о завышении комиссий, обвинением не названы.
Данное утверждение защиты является несостоятельным. Существование общепризнанной (стандартной) брокерской комиссии в размере 1% от стоимости судна, который мог варьироваться в зависимости от характера сделки и количества участвующих в ней брокеров, подтверждается показаниями представителя потерпевшего ***, свидетелей , , *** и других, а также содержанием документации компаний ******* и *******, исследованной в судебном заседании.
По версии защиты, отсутствуют достоверные подтверждения осведомленности Никитина Ю.В. о том, что завышенная часть комиссий будет выплачиваться его компаниям из средств, принадлежащих компаниям ******* и *******, поскольку компании ******* и ******* не являлись ни сторонами, ни участниками сделок по купле-продаже судов. Этим и другим компаниям Никитина Ю.В. были неизвестны условия сделок, размер комиссионного вознаграждения брокеров ******* и *******, а также то, каким образом эти брокеры аккумулировали комиссии, причитающиеся к выплате компаниям Никитина Ю.В.
Данное утверждение защиты является несостоятельным. Никитин Ю.В. осознавал, что денежные средства, получаемые его компаниями от брокеров ******* и ******* по результатам исполнения сделок купли-продажи судов для ******* и *******, принадлежали потерпевшим и были выплачены ими в виде брокерских комиссий. Указанное подтверждается показаниями *******, при посредничестве которого Никитин Ю.В. согласовал с *** и *** (сотрудниками компании *******), а также *** (сотрудником компании *******) выплату ему завышенной части комиссий, уплаченных потерпевшими брокерам. ******* также подтвердил, что по указанию Никитина Ю.В. вел сводный учет таких комиссий. Из письма от *** компании ***, представляющей интересы компании *******, следует, что контролируемая Никитиным Ю.В. компания *** была проинформирована об отдельном учете брокером комиссий, причитающихся ей по результатам участия компании ******* в сделках продажи и заказа новых судов для *******.
Вышеописанный способ хищения денежных средств, принадлежащих потерпевшим, не предполагал непосредственного участия компаний, контролируемых Никитиным Ю.В. в сделках купли-продажи судов и их осведомленности об условиях таких сделок.
Единственным источником денежных средств, получаемых брокером в качестве комиссионного вознаграждения, часть которых незаконно перечислялась подсудимому Никитину Ю.В., являлись платежи по судостроительным контрактам - средства заказчиков судов, а по сделкам купли-продажи - средства продавцов судов.
Утверждение защиты о том, что в соответствии с существующей практикой компания ******* оказывала услуги по привлечению бизнеса, за которые компания ******* оплачивала комиссию в размере 1,5% от суммы привлеченных сделок, является субъективной оценкой. 
Фактически компания *******, контролируемая Никитиным Ю.В. и не принимавшая какого-либо участия в сделках купли-продажи судов, использовалась подсудимым для присвоения завышенной части брокерской комиссии, уплаченной потерпевшим в составе цены сделки. Вследствие совершения Никитиным Ю.В. указанных действий потерпевшим причинен материальный ущерб, что в соответствии с российским законодательством является уголовно-наказуемым деянием, предусмотренным ст.160 УК РФ.
По мнению защиты, версия о завышении комиссий основана на показаниях *******, которые отличаются непоследовательностью и даны им под давлением.
Указанный довод защиты не соответствует материалам дела. Помимо показаний свидетеля *******, факт необоснованного завышения брокерских комиссий и последующего их перераспределения в пользу компаний, контролируемых участниками преступного сообщества, подтверждается следующими письменными доказательствами – отчетами брокеров компаний ******* и *******, инвойсами компаний, контролируемых Никитиным Ю.В. и *******, и документами, подтверждающими их оплату брокером. 
Защита указывает на то, что комиссионное вознаграждение уплачивалось брокеру компании ******* не потерпевшими, а третьими лицами (верфями), не привлеченными к участию в процессе.
Личность плательщика, от которого брокерская компания ******* получала вознаграждение при заказе строительства новых судов для ******* и *******, не имеет существенного значения для квалификации действий Никитина Ю.В. с учетом особенностей схемы хищения, разработанной и использованной членами преступного сообщества. Материалами дела подтверждается, что при заказе новых судов компании Никитина Ю.В., не принимавшие какого-либо участия в сделках, получали завышенную часть комиссионного вознаграждения от брокера компании ******* за счет денежных средств, поступивших верфи в счет оплаты очередного платежа по судостроительному контракту от потерпевших. 
Утверждение защиты о том, что до начала 2005 года Никитин Ю.В. не был осведомлен о выплатах брокеров *******, о чем последний сообщил в своих показаниях (т.34 л.д.120, т.36 л.д.22) не соответствует материалам дела, поскольку в его обоснование показания ******* приводятся выборочно. При допросе в судебном заседании ******* пояснил, что до 2005 года он действительно лично не информировал Никитина Ю.В. о получении через *** и *** части завышенных комиссий по сделкам ******* и *******. Однако, от *** и *** ему было известно, что Никитин Ю.В. был в курсе данных платежей и не возражал против них. У суда нет оснований не доверять данным показаниям *******, так как они логичны, последовательны и подтверждаются другими доказательствами по делу.
Вывод защиты о том, что полученным комиссионным вознаграждением компании ******* и ******* имели право и распоряжались по собственному усмотрению и в собственных интересах является надуманным и не основан на материалах дела. В обвинительном заключении указано, что по договоренности с участниками преступного сообщества брокеры распределяли не свое вознаграждение, как об этом указывает защита, а завышенную часть комиссии вопреки воле собственников, которые обвинением поименованы (*******, компании *******, ******* и их дочерние компании).
Защита ссылается на то обстоятельство, что выплата комиссионного вознаграждения прекращена в 2006 году в связи с принятием английским судом исков компании *******, что подтверждается письмом компании ******* ***. При этом следствие обвиняет Никитина Ю.В. в совершении хищений в 2006 и 2007 годах.
Данный довод защиты несостоятелен. Хищение (через завышение комиссий и распределение их в пользу компании *******) денежных средств, принадлежащих потерпевшим, в указанной сумме доказано в ходе предварительного расследования и судебного следствия. Последующее удержание этих сумм компанией ******* после *** и невыплата их Никитину Ю.В. для квалификации содеянного и оценки размера причиненного ущерба значения не имеет. 
Из представленного защитой в материалы дела письма юридической компании *** от *** следует, что после указанной даты компания ******* продолжала получать и аккумулировать комиссии, причитающиеся Никитину Ю.В. по результатам совершения сделок купли-продажи и заказа новых судов для *******. При этом на суммы комиссий, причитающихся Никитину Ю.В. и хранящихся на отдельном счете условного депонирования, начислялись проценты, а сам счет был полностью отделен от других клиентских счетов и средств, принадлежащих компании ******* (т.327 л.д.148-149).
Факт приостановки выплат брокером недопустимо расценивать как признак законности распределения в пользу Никитину Ю.В. части полученных брокером денежных средств, так как их действия имели вынужденный характер, обусловленный предъявлением претензий ввиду завышения размера комиссионного вознаграждения. При этом, потерпевшие заинтересованные в завершении строительства заказанных судов, продолжали производить платежи по судостроительным контрактам, в каждый из которых, согласно плана участников преступного сообщества, была включена завышенная часть комиссионного вознаграждения, причитающаяся Никитину Ю.В. и другим участникам преступного сообщества.
Защита считает, что утверждение следствия о размере вознаграждения, полученного участниками преступного сообщества, представляется неубедительным ввиду его несоответствия общей сумме судостроительных контрактов, при исполнении которых совершались хищения.
Данный довод защиты несостоятелен, поскольку выплата Никитиным Ю.В. вознаграждения участникам преступного сообщества в соответствии с предъявленным обвинением документально подтверждена, имела место в период совершения инкриминируемых подсудимым преступлений. При этом размер такого вознаграждения и его несоответствие общей сумме похищенных участниками преступного сообщества денежных средств не имеет правового и определяющего значения для квалификации действий подсудимых.
Защита заявляет об отсутствии ущерба у компаний ******* и ******* на том основании, что размер комиссий, выплачиваемых этими компаниями брокерам ******* и *******, соответствовал уровню комиссий, которые выплачивались брокерским компаниям ранее.
Данный довод защиты не имеет отношения к делу, поскольку размер ущерба компании ******* определяется суммой похищенных подсудимыми денежных средств, а не размером комиссий, выплаченных брокерам ранее по сделкам, не имеющим отношения к предъявленному обвинению.
Защита полагает, что компании ******* и ******* в качестве компенсации за нарушение брокерами фидуциарных обязательств по решению  получили денежные средства в общей сумме, значительно превышающие все выплаченные ими брокерские комиссии. Поэтому даже минимального ущерба компаниям ******* и ******* не существует, тем более не существует тяжких последствий.
Данный довод защиты не основан на законе, поскольку частичное возмещение Никитиным Ю.В. причиненного ущерба на основании решения *** не освобождает его от уголовной ответственности за содеянное и не опровергает факт причинения ущерба в результате совершения преступления.
Защита обращает внимание на то, что в обвинительном заключении указаны номера счетов принадлежащих Никитину Ю.В. компаний – *******, *******, ******* и *******, на которые производились платежи от компаний ******* и *******. При этом в обвинении не указано ни одной даты, когда эти переводы были сделаны и получены на счета указанных компаний. 
Данный довод защиты опровергается материалами дела. В обвинительном заключении указаны и в судебном заседании оглашены все документы, подтверждающие перечисление денежных средств от компаний ******* и ******* на счета компаний, контролируемых Никитиным Ю.В., в том числе компаний ***», *******, ******* и *******.
По утверждению защиты, указанная в обвинении сумма, якобы переведенная на счета компаний Никитина Ю.В. в размере более 55 миллионов долларов США, завышена не менее чем на 14 832 000 долларов США, поскольку ни одна компания Никитина Ю.В., в том числе компания *******, никогда не получали от компании ******* 71 перевод денежных средств на общую сумму 14 832 000 долларов США, заявленный обвинением как состоявшийся; письмом от *** юристы компании ******* известили компанию ******* о решении прекратить переводы комиссий за привлечение бизнеса и приостановлении платежей (т.327 л.д.130-132). Поэтому ссылка следствия на 71 перевод на счет компании ******* является фальсификацией.
Данное утверждение защиты необоснованно. Как ранее судом уже было указано, факт хищения (через завышение комиссий и распределение их в пользу компании *******) денежных средств, принадлежащих потерпевшим, нашел свое полное и объективное подтверждение в ходе предварительного расследования и судебного следствия. Последующее удержание этих сумм компанией ******* после *** и невыплата их Никитину Ю.В. для квалификации содеянного и оценки размера причиненного ущерба значения не имеет. 
Из представленного защитой в материалы дела письма юридической компании *** от *** следует, что после указанной даты компания ******* продолжала получать и аккумулировать комиссии, причитающиеся Никитину Ю.В. по результатам совершения сделок купли-продажи и заказа новых судов для *******. При этом на суммы комиссий, причитающихся Никитину Ю.В. и хранящихся на отдельном счете условного депонирования, начислялись проценты, а сам счет был полностью отделен от других клиентских счетов и средств, принадлежащих компании ******* (т.327 л.д.148-149).
Защита заявляет о недоказанности факта неправомерного приобретения Никитиным Ю.В. денежных средств, в последующей легализации которых он обвиняется.
Данный довод защиты является несостоятельным. В результате совершенных по указанию Никитина Ю.В. транзакций владелец легализованных им денежных средств сменился, что является финансовой операцией, предусмотренной положениями ст.174.1 УК РФ с учетом разъяснений, содержащихся в постановлении Пленума Верховного суда Российской Федерации от 07.07.******* №32.
Применительно к эпизоду легализации путем приобретения объектов недвижимости Скаргой Д.Ю. и его супругой защита считает обвинение не подтвержденным и обращает внимание на то, что все сделки совершались в соответствии с волей сторон, в установленном законом порядке, не содержат признаков мнимых или притворных, не признавались таковыми, исполнены сторонами и повлекли соответствующие этим сделкам правовые последствия.
Вместе с тем, действительность и законность юридического оформления таких сделок судом рассматривается. Однако, проведение участниками преступного сообщества по ним оплаты за счет похищенных денежных средств образует состав преступления, предусмотренного ст.174.1 УК РФ.
По мнению защиты, преступные мотивы в действиях Никитина Ю.В. следствием не установлены.
Данный вывод защиты является несостоятельным. Как установлено в ходе судебного следствия, на момент совершения финансовых операций Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. понимали, что для этого используются денежные средства, ранее полученные ими преступным путем. 
Утверждение защиты, что все финансовые операции и сделки, вменяемые в вину Никитину Ю.В., совершались им в результате законной предпринимательской деятельности ошибочно и не основано на Законе, поскольку для целей ст.174.1 УК РФ под финансовыми операциями могут пониматься любые операции с денежными средствами, включая осуществление наличных и безналичных расчетов, которые направлены на установление, изменение и прекращение гражданских прав и обязанностей и заведомо для виновного маскируют связь легализуемого имущества с преступным источником его происхождения (п.6 постановления Пленума Верховного суда Российской Федеации от 07.07.******* №32).
То обстоятельство, на которое ссылается защита, что свидетель *** в своих показаниях Никитина Ю.В. не упоминал, а Скаргу Д.Ю. никогда не видел, не имеет существенного значения для обвинения Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. Подсудимый Никитин Ю.В., при совершении финансовых операций по оплате недвижимости, приобретаемой Скаргой Д.Ю., действовал по просьбе последнего и осознавал преступный характер происхождения используемых для этого денежных средств.
Утверждение защиты о том, что в деле отсутствуют доказательства того, что платеж Никитина Ю.В. в размере 100 000 долларов США на счет компании *** связан с покупкой объекта недвижимости в деревне *** опровергается показаниями свидетеля ***, подтвердившим факт получения указанной суммы на счет принадлежащей ему компании *** в оплату проданной Скарге Д.Ю. недвижимости в деревне ***. Письменными и платежными документами по данной финансовой операции, исследованными в суде, подтверждается, что перевод суммы 100 000 долларов США на счет компании *** осуществлен компанией ******* на основании указания Никитина Ю.В. по платежным реквизитам, предоставленным Скаргой Д.Ю. Иных причин для перевода денежных средств *** у Никитина Ю.В. не было.
Утверждение защиты о том, что обвинение не конкретизирует, с кем в *** Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. согласовывали указание в договоре заниженной стоимости объектов недвижимости не имеет существенного значения для квалификации действий подсудимых. Материалами дела установлено, что Никитин Ю.В. при совершении финансовых операций по оплате недвижимости, приобретаемой Скаргой Д.Ю., действовал по просьбе последнего и осознавал преступный характер происхождения используемых для этого денежных средств. 
Защита утверждает, что договорная цена приобретения объектов недвижимости на ***не являлась заниженной, что подтверждается справкой ***. В связи с этим отсутствовала целесообразность в каких-либо дополнительных выплатах за эти объекты.
Данное утверждение защиты является несостоятельным. Заниженный размер цены, указанный в договорах на приобретение Скаргой Д.Ю. объектов недвижимости в г. Москве, объективно подтверждается заключениями проведенных по делу судебных экспертиз. Суд доверяет выводам проведенных по делу судебных экспертиз, поскольку они мотивированы и обоснованы, ответы на поставленные вопросы были даны в полном объеме с учетом полномочий и компетенции экспертов, оснований для того, чтобы подвергать сомнению выводы проведенных по делу экспертиз, в суд представлено не было. 
 Как уже судом указывалось ранее, представленные защитником подсудимого Скарги Д.Ю. заключения специалистов, оспаривающие проведенную экспертами оценку, являются недопустимым доказательством, так как они были получены вне рамок предварительного и судебного следствия, без соблюдения норм УПК РФ; для проведения исследований, специалисту были предоставлены материалы, (на основании которых и было дано специалистом заключение), полученные неустановленным способом, выборочно, т.е. в объеме, который сторона защиты самостоятельно посчитала нужным представить. 
Вывод защиты о том, что Никитин Ю.В. или контролируемые им компании никогда не имели счетов в банке ***, поэтому Никитин Ю.В. не мог совершить отмывание похищенных денежных средств на сумму 25 миллионов рублей, которые были переведены на счета *** в банке *** с банковских счетов Скарги Д.Ю. является ошибочным, поскольку в обвинении указано, что действия по легализации денежных средств, в том числе 25 миллионов рублей, использованных для оплаты недвижимости на ***, Никитин Ю.В. совершил совместно со Скаргой Д.Ю.
По мнению защиты, не подтверждено, что при осуществлении переводов в компанию ***» и *** Никитиным Ю.В. были задействованы денежные средства, заведомо приобретенные преступным путем, и что данные платежи связаны с покупкой Скаргой Д.Ю. недвижимости.
Данное утверждение защиты не соответствует действительности. Материалами дела подтверждается, что к моменту совершения переводов в компании ***» и *** необходимые денежные средства, похищенные участниками преступного сообщества в результате совершения преступлений, уже находились в распоряжении Никитина Ю.В. и активно использовались им в целях легализации. Осведомленность Никитина Ю.В. о связи этих переводов с приобретением Скаргой Д.Ю. недвижимости подтверждается ссылкой в назначении платежа на оплату договора от 26.06.2004 о консультационных услугах.
Защита утверждает, что перевод Никитиным Ю.В. денежных средств в компанию ***» от 28.04.2004 не мог быть связан с выплатой за квартиру Скарги Д.Ю., поскольку имел место на следующий день после внесения самого крупного взноса за квартиру самим Скаргой Д.Ю.
Указанное утверждение защиты не имеет существенного значения, поскольку фактическое назначение этих платежей (частичная оплата приобретаемой Скаргой Д.Ю. недвижимости) нашло свое полное и объективное подтверждение в ходе судебного следствия. 
Защита не считает фиктивным и лишенным экономической целесообразности договор об оказании консультационных услуг от 26.04.2004, использованный Никитиным Ю.В. для обоснования платежа в компанию ***».
Однако, данный довод защиты ничем не подтверждается и является необоснованным. Подтверждений достоверности и экономической целесообразности указанного договора защитой не приведено.
Утверждение защиты о том, что не доказана связь переводов, осуществленных компанией ******* на счета компаний ***, с приобретением недвижимости на территории России является необоснованным и опровергается содержанием соответствующих платежных документов, а также показаниями свидетелей *** и ***.
Защита считает, что подсудимые Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. должны быть освобождены от уголовной ответственности по ч. 3 ст. 174.1 УК РФ на основании п. «б» ч.1 ст.78 УК РФ ввиду истечения срока давности, так как ст.174.1 ч.3 УК РФ относится к категории преступлений средней тяжести, которое окончено в 2005 году и со дня совершения которого прошло 6 лет.
Данный довод защиты противоречит требованиям ч.3 ст.76 УК РФ, в соответствии с которой течение сроков давности приостанавливается, если лицо, совершившее преступление, уклоняется от следствия или суда. В этом случае течение сроков давности возобновляется с момента задержания указанного лица или явки его с повинной. В отношении подсудимых Никитина Ю.В. и Скарги Д.Ю. срок давности считается приостановленным с даты вынесения постановлений об объявлении их в розыск. 
Вопреки доводам защиты, показания свидетеля ******* носят последовательный характер и детализированы им по мере предъявления вещественных доказательств и иных документов, а также конкретизации действий участников преступного сообщества. Данные ******* показания подтверждаются объективно установленными фактами и доказательствами, в том числе полученными в предусмотренном законом порядке из компетентных органов иностранных государств.
Показания свидетеля  на предварительном следствии, оглашенные в судебном заседании, а также его показания в суде являются последовательными, подробными, даны свидетелем добровольно, подтверждаются другими исследованными судом доказательствами. В связи с указанным оснований не доверять показаниям данных свидетелей у суда не имеется.
Кроме вышеуказанных доводов, защита подсудимого Измайлова Т.К. заявляет о невиновности Измайлова Т.К. по всем предъявленным обвинениям ввиду отсутствия события и состава преступлений, предусмотренных ч.3 ст.210 и ч.4 ст.160 УК РФ и в обоснование своей позиции приводит следующее.
Защита указывает, что следствие не привело доказательств касательно дачи Никитиным Ю.В. указаний Измайлову Т.К. по купле-продаже судов ******* и считает, что таких указаний не было и не могло быть, так как все сделки по купле-продаже судов принимались во исполнение Программы обновления флота, принятой в июне 2001 года, то есть за 6 месяцев до избрания Измайлова Т.К. президентом и председателем правления *******.
Данный довод защиты является несостоятельным. Факт дачи Никитиным Ю.В. Измайлову Т.К. указаний о купле-продаже судов в предъявленном Измайлову Т.К. обвинении не фигурирует. Заключение сделок во исполнение программы обновления флота, которая по показаниям свидетеля  носила рамочный и рекомендательный характер, не опровергает предъявленное Измайлову Т.К. обвинение. Совокупность исследованных судом доказательств подтверждает, что при совершении сделок купли-продажи судов хищение денежных средств, принадлежавших потерпевшим, совершалось путем увеличения цены судов, в состав которой включалась брокерская комиссия, завышенная часть которой впоследствии распределялась в пользу компаний, контролируемых участниками преступного сообщества.
Защита полагает, что следствием не представлено доказательств участия Измайлова Т.К. в преступном сообществе, в том числе доказательств получения Измайловым Т.К. каких-либо указаний от Никитина Ю.В., и заявляет, что следствием не указана дата окончания участия Измайлова Т.К. в преступном сообществе.
Данный довод защиты является несостоятельным. Показаниями свидетелей *******, ***, , а также содержанием электронной переписки брокеров компании ******* с судостроительными верфями, исследованными в судебном заседании, подтверждается, что Измайлов Т.К. принимал активное участие в деятельности преступного сообщества, взаимодействовал с его участниками и лично согласовывал с брокерами по сделкам ******* размер комиссионного вознаграждения, завышенная часть которого впоследствии похищалась. Отсутствие документальных подтверждений получения Измайловым Т.К. от Никитина Ю.В. таких указаний объясняется соблюдением конспирации во взаимоотношениях между участниками преступного сообщества. Период совершения инкриминируемых Измайлову Т.К. деяний в составе преступного сообщества непосредственно указан в постановлении о привлечении его в качестве обвиняемого.
Защита обращает внимание на то обстоятельство, что в период с 2002 года по 2005 год, когда Измайлов Т.К. занимал должность президента *******, все контракты на покупку и продажу судов с участием брокерских компаний ******* и ******* были приняты коллегиальными решениями Правления, после чего одобрены Советом директоров ******* и заключены исключительно в соответствии с ***на 2001-2005 годы, а также с учетом последующих корректировок этой Программы, что доказывает невиновность Измайлова Т.К.
Суд относится к данному доводу защиты критически, поскольку указанные защитой обстоятельства не свидетельствует о невиновности Измайлова Т.К. в совершении инкриминируемых преступлений. Показаниями свидетелей  и *** установлено, что после вступления Измайлова Т.К. в должность президента ******* по его указанию сведения о комиссиях были исключены из перечня информации, предоставляемой Совету директоров. Правлению *******, решениями которого одобрялись заключаемые сделки, Измайловым Т.К. не сообщалось о том, что часть комиссии, уплаченной брокеру в составе цены судна, подлежит распределению в пользу третьих лиц. Данные обстоятельства свидетельствуют о заинтересованности Измайлова Т.К. в сокрытии схемы хищений, примененной участниками преступного сообщества.
Защита считает необоснованным и заведомо ложным утверждение следствия о том, что Измайлов Т.К. имел неограниченное право в принятии решений по купле-продаже судов. В подтверждение этого защита ссылается на п.19 ст.38 Устава *******, согласно которому одобрение крупных сделок в случаях, предусмотренных главой Х Федерального закона «Об акционерных обществах», а также одобрение сделки, предметом которой является имущество стоимостью более 10% балансовой стоимости активов Общества на дату принятия решения о совершении такой сделки, осуществляется Правлением и Советом директоров *******
Данный довод противоречит материалам дела, поскольку в обвинении не содержится упоминания о неограниченном праве Измайлова Т.К. в принятии решений по деятельности *******.
Защита указывает, что переговоры по сделкам вели , *** и ***, которые подтвердили в своих показаниях в ***и Дорогомиловском суде г. Москвы, что во всех переговорах по всем сделкам купли-продажи судов работники компании *******, включая Измайлова Т.К., обсуждали уровень цены судна, общий размер комиссии и окончательную стоимость проекта за вычетом общей комиссии.
Суд оценивает показания свидетелей  и ***, непосредственно допрошенных в настоящем судебном заседании, с соблюдением требований УПК РФ. *** в судебном заседании по настоящему уголовному делу показаний не давал и ходатайства о его допросе сторонами не заявлялось. Кроме того, из показаний *** и  следует, что Измайлов Т.К. лично общался с брокерами и согласовывал размер брокерской комиссий до утверждения сделки Правлением.
Защита заявляет, что с целью сокрытия доказательств невиновности Измайлова Т.К. умышлено не приобщены к материалам уголовного дела все протоколы Правления и Совета директоров, справки, пояснительные записки сотрудников *******, Программа обновления флота, доклад Счетной Палаты Российской Федерации по проверке *******, заявление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по решению  и большое количество других документов.

Данный довод защиты является надуманным. В удовлетворении ходатайства защиты Измайлова Т.К. о приобщении указанных документов к материалам уголовного дела судом было отказано по тем основаниям, что источник происхождения представленных документов не был достоверно установлен, а их содержание не имеет отношения к предъявленному обвинению. В исследованных материалах дела содержится достаточный объем доказательств, включая корпоративные документы *******, которыми полностью подтверждается вина Измайлова Т.К. и других подсудимых в совершении инкриминируемых им преступлений.
Защита утверждает, что следствие и обвинение использовали в качестве доказательств вины Измайлова Т.К. абсолютно те же документы и вызвали для дачи показаний в Дорогомиловском районном суде г. Москвы тех же свидетелей, которые ранее уже были представлены «Истцами в ». При этом, по мнению защиты, ни одного нового доказательства или свидетеля следствием представлено не было.
Данный довод защиты не соответствует действительности, так как виновность подсудимых подтверждается доказательствами, собранными органами предварительного расследования и исследованными в судебном заседании. Исходя из материалов уголовного дела, не имеется оснований утверждать о их полной идентичности материалам, представленным истцами в . Исследованные в ходе настоящего судебного разбирательства доказательства получены в результате производства значительного количества следственных действий на территории Российской Федерации и исполнения компетентными органами различных иностранных государств запросов об оказании правовой помощи, направленных следствием. Материалы, предоставленные компетентными органами ******* и потерпевшими, которые могли быть представлены в английские судебные органы, составляют лишь часть доказательственной базы по рассматриваемому уголовному делу. Более того, ряд доказательств, содержащихся в уголовном деле, получен после вынесения  решения от ***, на которое неоднократно ссылается сторона защиты.
Сторона защиты полагает, что обвинение в отношении Измайлова Т.К. основано на заведомо ложных показаниях двух главных свидетелей –  и *******, которых считает заинтересованными лицами в силу того, что они являются сотрудниками компаний, признанных потерпевшими. Защита обосновывает это тем, что ******* и  сотрудничали со следствием и являлись высокооплачиваемыми сотрудниками ******* и *******, что по мнению защиты свидетельствует о фактическом подкупе свидетелей со стороны данных компаний.
Данный довод защиты является надуманным, поскольку, помимо показаний  и *******, вина Измайлова Т.К. в совершении инкриминируемых преступлений подтверждается показаниями представителей потерпевших, иных свидетелей обвинения, а также письменными материалами дела, исследованными в ходе судебного следствия. У суда не имеется оснований сомневаться в достоверности показаний свидетелей  и *******, которые являются последовательными, согласуются между собой и подтверждают вину Измайлова Т.К. и других подсудимых наряду с иными доказательствами, исследованными судом.
Защита считает, что потерпевшие (*******, ******* и их дочерние компании) признали недостоверность показаний  и *******, а также невиновность Измайлова Т.К., поскольку не оспорили решения , которыми показания  и ******* признаны нечестными и зачастую заведомо ложными.
Данный довод защиты несостоятелен, поскольку представители потерпевших ни в ходе предварительного следствия, ни в ходе настоящего судебного разбирательства не заявляли о недостоверности показаний  и ******* Тот факт, что потерпевшие не обжаловали решение ***, не влияет на доказанность вины подсудимого Измайлова Т.К. в совершении инкриминируемых преступлений по настоящему уголовному делу.
В качестве доказательства невиновности Измайлова Т.К. защита также приводит решение *** (*******) от ***. Утверждает, что данным решением английский суд полностью отверг как необоснованные и недоказанные все обвинения в отношении Измайлова Т.К., изложенные в постановлении о привлечении в качестве обвиняемого от ***.
Данный довод защиты несостоятелен. ***суд ******* в 2008 году рассматривал исключительно запрос об экстрадиции в отношении Измайлова Т.К.
Защита полагает, что доказательством невиновности Измайлова Т.К. являются выводы вступивших в законную силу решений  от 10.12.2010 и 24.03.2011, поскольку этим судом отвергнуты претензии истцов, являющиеся предметом разбирательства по настоящему уголовному делу. 
Защита указывает, что ряд свидетелей – , ******* и , показаниями которых следствие обосновывает предъявленное Измайлову Т.К. обвинение, давали нечестные показания. Данные оценки защита обосновывает исключительно выводами, содержащимися в решениях . 
Защита заявляет, что для реализации договоренностей брокеров с верфями и покупателями судов о получении брокерами дополнительных комиссий для дальнейшего распределения по своему усмотрению участия Измайлова Т.К., как и Скарги Д.Ю., не требовалось. Защита обосновывает данное утверждение исключительно выводами, содержащимися в решении  от 10.12.2010.
Суд отвергает данный довод защиты как несостоятельный, так как выводы, содержащиеся в решении английских судов не влияют на решение российского суда при оценке доказательств по настоящему уголовному делу, поскольку они выносились судом иностранного государства, на основании английского законодательства, в порядке гражданского судопроизводства, с использованием иной доказательной базы и без учета требований уголовно-процессуального законодательства РФ, которым российский суд обязан руководствоваться в силу ст.1 УПК РФ.
Защита считает, что потерпевшие не имели права подавать заявление следователю от 17.12.2010 о признании их гражданскими истцами и потерпевшими в уголовном деле, а также любое другое заявления об ущербе на территории Российской Федерации, поскольку тем самым нарушалась договорная подсудность. Защита указывает, что в 2006 и 2007 годах в соответствии с подсудностью сделок купли-продажи судов, для установления ущерба, его размера, а также лиц, ответственных за его причинение, компании группы  предъявляли исковые требования в Высоком Суде Правосудия (*******).
Данный довод защиты не основан на Законе. Ущерб ******* причинен в результате совершения преступлений. В соответствии со ст.ст.42 и 44 УПК РФ потерпевший и гражданский истец вправе заявлять требования о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
Защита отмечает, что между компаниями группы  и английскими брокерскими компаниями ******* и ******* были заключены мировые соглашения (26 июня 2008 года и 09 апреля 2009 года соответственно), по которым указанные брокерские компании, ответчики, осуществили денежные выплаты в пользу «Истцов», признав тем самым свою ответственность за нанесение ущерба «Истцам».
Данный довод защиты суд признает несостоятельным ввиду того, что заключение мирового соглашения с брокерскими компаниями ******* и *******, которые признали свою материальную ответственность за причинение ущерба потерпевшим, подтверждает довод обвинения об участии в хищениях представителей указанных брокеров, которые также являлись участниками преступного сообщества и взаимодействовали с Измайловым Т.К. при совершении преступлений.
Защита утверждает об отсутствии в материалах дела доказательств того, что кто-либо в компании *******, включая Измайлова Т.К., знал о том, что ******* договорился с судоверфями о выплатах «адресных комиссий» в целях их дальнейшего распределения компаниям Никитина Ю.В. и ******* и о том, что ******* договорился с компаниями Никитина Ю.В. и ******* о выплате неправомерных адресных комиссий при осуществлении сделок продажи судов *******.
Данный довод защиты опровергается материалами дела. Так, из отзыва представителя ******* на иск *******, оглашенного в судебном заседании, следует, что Измайлов Т.К. знал о полной мере комиссионных, которые впоследствии выплачивались компании ******* и продавцом (верфью). Представитель компании ******* также отмечает в отзыве, что полномочия ******* действовать от имени ******* и осведомленность представителей последнего подтверждаются тем, что по ряду сделок при возникновении неразрешимых споров по условиям контрактов, *** обращался к ******* с просьбой устранить возникшие споры и после его участия сделка успешно заключалась. Из оглашенных в судебном заседании показаний компании ******* по иску компании ******* (т.80 л.д.188-265) следует, что сначала *** (компания *******) согласовал с Никитиным Ю.В. и ******* выплату комиссионного вознаграждения Никитину Ю.В. по всем сделкам на продажу судов, заключаемых *******, а затем на следующей встрече компания *******, Никитин Ю.В. и Измайлов Т.К. достигли согласия по всем вопросам участия компании ******* в сделках ******* на ранее оговоренных условиях. Изложенное подтверждает факт встреч Измайлова Т.К. с брокерами в присутствии руководителя преступного сообщества Никитина Ю.В., который не имел формального отношения к деятельности *******.
Защита отмечает, что результаты расследования, проведенного с 2005 года потерпевшими и Генеральной прокуратурой Российской Федерации на предмет выявления активов подсудимых и финансовых дел между ними, опровергают участие Измайлова Т.К. в какой-либо организованной преступной группе и ее отдельных подразделения, поскольку ни одного доказательства существования таких финансовых дел выявлено не было.
Данный довод защиты опровергается исследованными судом письменными доказательствами, подтверждающими оплату Никитиным Ю.В. проживания Измайлова Т.К. в местах отдыха за пределами Российской Федерации и его перелеты частными самолетами к местам отдыха и обратно. Документально подтверждено и предоставление Никитиным Ю.В. Измайлову Т.К. денежных средств в размере 6 000 000 фунтов стерлингов для оплаты услуг, оказанных ему английскими адвокатами.
Защита заявляет об отсутствии у суда оснований продолжать производство по делу в части рассмотрения гражданского иска и обосновывает свою позицию тем, что гражданские истцы (*******, ******* и их дочерние компании) сообщили в Следственный комитет Российской Федерации об отзыве всех гражданских исков против Измайлова Т.К., а также о том, что они не имеют права выступать в качестве потерпевших ни по какому гражданскому или уголовному делу о причинении ущерба по основаниям, уже рассмотренным ***.
Указанный довод защиты не основан на Законе и противоречит материалам дела. Статусы потерпевшего и гражданского истца в УПК РФ разделены. Поэтому при отзыве гражданского иска лицо, которому причинен ущерб, не утрачивает статуса потерпевшего. В ходе судебного разбирательства представители потерпевших подтвердили факт причинения им ущерба в результате совершенных преступлений, инкриминируемых Измайлову Т.К. и другим подсудимым, что также полностью подтверждено исследованными доказательствами. 
Как установлено в ходе судебного следствия, потерпевшие компании  и ******* при отзыве гражданского иска действовали вынужденно, исключительно во исполнение приказа ***. При этом указанные компании никогда не заявляли об отсутствии причиненного им преступлением материального ущерба, что подтверждает их статус потерпевшего по уголовному делу.
По мнению защиты, уже в июне 2012 года следователь был обязан прекратить уголовное преследование в отношении Измайлова Т.К. за отсутствием в его деяниях состава преступления, поскольку ущерб по комиссиям по сделкам купли-продажи судов с участием компаний ******* и *******, причиненный *******, ******* и их дочерним компаниям, полностью совпадает с требованиями, заявленными ими в гражданских исках и рассмотренными в ***. 
Данный довод защиты не основан на Законе. Ущерб потерпевшим был причинен в результате совершения преступлений. Возможное совпадение размера такого ущерба с суммой требований, рассмотренных по иску потерпевших английским судом, не является основанием для прекращения уголовного дела.
Защита обращает внимание на заявление представителя потерпевших о том, что исковые требования в рамках рассматриваемого судом уголовного дела не заявлялись, а ранее заявленные исковые требования по делу №***, из которого оно выделено, еще не откорректированы. На основании чего защита делает вывод, что в рассматриваемом уголовном деле гражданский иск, как и ущерб, потерпевшими не заявлен. Это в свою очередь, по мнению защиты, свидетельствует об отсутствии у *******, ******* и их дочерних компаний статуса потерпевших по рассматриваемому уголовному делу, а также об отсутствии полномочий в настоящем процессе у представителей потерпевших.
Данный вывод защиты является несостоятельным и не основанным на Законе. Как судом указывалось ранее, при отзыве гражданского иска лицо, которому причинен ущерб, не утрачивает статуса потерпевшего. Полномочия представителей потерпевших по настоящему уголовному делу подтверждены надлежащим образом, в соответствии с требованиями действующего уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации.
Таким образом, суд считает, что вина подсудимых Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю. и Измайлова Т.К. полностью доказана совокупностью собранных по делу доказательств.
Приведенные выше в настоящем приговоре доказательства, свидетельствующие о наличии в действиях подсудимых признаков инкриминируемых им преступлений, не противоречат требованиям ст. 74 УПК РФ, вся совокупность изложенных относимых, допустимых и достоверных доказательств является достаточной для установления виновности подсудимых в совершении ими инкриминируемых преступлений. 
Исследовав письменные материалы уголовного дела, вещественные доказательства и иные письменные доказательства, суд приходит к выводу о наличии ряда неточностей технического характера в тексте обвинения, предъявленного подсудимым Никитину Ю.В., Скарге Д.Ю. и Измайлову Т.К., которые являются опечатками, не влияют на суть предъявленного обвинения и не ухудшают положения подсудимых, в связи с чем устранимы судом по итогам судебного разбирательства. 
Так, следственным органом в обвинительном заключении некорректно указаны некоторые порядковые номера очередных платежей по судостроительным контрактам по корпусам №№ *******, *******, *******, *******, *******, , *******, *******, ******* и *******, что судом устранено по результатам исследования письменных материалов дела.
На основании имеющихся в деле и исследованных в судебном заседании документов судом восполнено отсутствие в обвинении дат заключения соглашений купли-продажи судов *******. Приведены в соответствие с исследованными письменными доказательствами даты распределения комиссии по судам *******, ******* и *******. Также с учетом исследованных документов уточнена дата протокола заседания совета директоров компании *******, которым была одобрена продажа акций компании *******. 
Ввиду увольнения Измайлова Т.К. с должности Президента ******* ***действительно были прекращены его права по распоряжению имуществом компании, и он был лишен полномочий на дачу указаний о перечислении денежных средств с ее счетов. Однако материалами дела установлено, что платежи по судостроительным контрактам после увольнения Измайлова Т.К. осуществлялись на основании и в соответствии с согласованными им условиями. В связи с этим, при описании обстоятельств совершенных преступлений в части сделок по корпусам №№ *******, , *******, *******, , *******, суд считает необходимым указать, что они были произведены не по указанию Измайлова Т.К., а в соответствии с согласованными с Измайловым Т.К. условиями судостроительных контрактов по корпусам №№ *******, , *******, *******, , *******.
Все квалифицирующие признаки инкриминируемых подсудимым преступлений нашли свое полное и объективное подтверждение в ходе судебного следствия, и суд квалифицирует действия подсудимого Никитина Ю.В. по ч. 1 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), так как он (Никитин Ю.В.) совершил создание преступного сообщества (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, а равно руководство таким сообществом (организацией); он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Никитин Ю.В.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Никитин Ю.В.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Никитин Ю.В.) совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой; он же (Никитин Ю.В.) совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере, организованной группой.
Суд квалифицирует действия подсудимого Скарги Д.Ю. по ч. 3 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), так как он (Скарга Д.Ю.) совершил участие в преступном сообществе (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, совершенное лицом с использованием своего служебного положения; он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Скарга Д.Ю.) совершил использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам организации, повлекшее тяжкие последствия; он же (Скарга Д.Ю.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Скарга Д.Ю.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Скарга Д.Ю.) совершил финансовые операции и сделки с денежными средствами, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами, совершенные в крупном размере организованной группой.
Суд квалифицирует действия подсудимого Измайлова Т.К. по ч. 3 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), так как он (Измайлов Т.К.) совершил участие в преступном сообществе (преступной организации) для совершения тяжких или особо тяжких преступлений, совершенное лицом с использованием своего служебного положения; он же (Измайлов Т.К.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере; он же (Измайлов Т.К.) совершил присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере.
Решая вопрос о виде и мере наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, а также личность подсудимых: Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю., Измайлов Т.К. не судимы, Никитин Ю.В. и Скарга Д.Ю. совершили преступления, относящиеся к категории особо тяжких, тяжких и средней тяжести, Измайлов Т.К. совершил преступления, относящиеся к категории особо тяжких и тяжких, Никитин Ю.В., Скарга Д.Ю., Измайлов Т.К. характеризуются положительно, суд учитывает наличие у подсудимого Скарги Д.Ю. малолетнего ребенка, а также возраст подсудимых Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. 
Положительные характеристики подсудимых, наличие у подсудимого Скарги Д.Ю. ***, возраст подсудимых Никитина Ю.В. и Измайлова Т.К. суд, в соответствии со ст. 61 УК РФ, признает обстоятельствами, смягчающими подсудимым наказание.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимым, судом не установлено.
Оснований, для применения к подсудимым Никитину Ю.В., Скарге Д.Ю., Измайлову Т.К. ст. 64, ст. 73 УК РФ в суд не представлено. Суд считает, что назначение наказания, не связанного с лишением свободы, не будет способствовать целям исправления осужденных и предупреждения совершения ими новых преступлений, а исключительных обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности данных преступлений, не имеется.
С учетом фактических обстоятельств преступлений и степени их общественной опасности суд не усматривает оснований для изменения категории данных преступлений на менее тяжкую.
Суд считает нецелесообразным назначать подсудимым Никитину Ю.В., Скарге Д.Ю., Измайлову Т.К. за совершенные преступления, предусмотренные ч. 4 ст. 160 УК РФ дополнительное наказание в виде ограничения свободы.
В ходе предварительного расследования гражданский иск по уголовному делу заявлен представителями потерпевших *******, компаниями *******, *******, ******* на сумму 849 338 074,5 долларов США (том № 3, л.д. 202-206, 208-210).
***представителями потерпевших и гражданских истцов *******, компаний *******, *******, ******* заявлен отказ от гражданского иска (том № 3, л.д. 217-228).
***заместителем руководителя первого следственного отдела управления по расследованию особо важных дел о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Весельевым А.И. вынесено постановление об отказе в принятии отказа представителей потерпевших от заявленного по уголовному делу гражданского иска (том № 5, л.д. 92-93).
В судебном заседании представитель потерпевших  в лице адвоката Полевого С.Н. исковое заявление, имеющееся в материалах дела не поддержал, пояснив, что в рамках настоящего уголовного дела исковые требования со стороны потерпевших не заявлялись. 
Государственный обвинитель в ходе прений сторон указал на то, что как пояснил представитель потерпевших, на их позицию по иску повлиял судебный приказ ***ского суда, который им предписывает не заявлять гражданский иск. Вместе с тем, факт причинения материального ущерба в результате действий подсудимых в ходе предварительного следствия и в судебном заседании подтвержден. Таким образом, сторона обвинения расценивает это решение потерпевших, как принятое под давлением, в связи с чем, государственное обвинение поддерживает указанный гражданский иск и просит его удовлетворить не полностью, а лишь в части причиненного ущерба, т.е. в сумме 301 830 644 долларов США, что составляет 8 459 876 670 рублей по курсу ЦБ РФ на даты совершения преступлений.
Защитники подсудимых Никитина Ю.В., Скарги Д.Ю., Измайлова Т.К. просили отказать в удовлетворении исковых требований.
По мнению суда, в ходе судебного следствия нашел свое объективное подтверждение факт причинения преступными действиями подсудимых материального ущерба потерпевшим, однако, поскольку невозможно произвести подробный расчет по вышеуказанному гражданскому иску без отложения разбирательства дела и это не влияет на решение суда о квалификации преступления, мере наказания и по другим вопросам, возникающим при постановлении приговора, суд считает необходимым признать за гражданскими истцами  право на удовлетворение гражданского иска и передать вопрос о его размерах на рассмотрение в порядке гражданского судопроизводства.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 307,308 и 309 УПК РФ, суд, 
П Р И Г О В О Р И Л:
НИКИТИНА Ю. В. признать виновным 
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 210 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), и назначить ему наказание:
-по ч. 1 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) – в виде лишения свободы на срок 12 (двенадцать) лет, 
со штрафом в размере 1 000 000 (один миллион) рублей;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 
№ 63-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 06 (шесть) лет, со штрафом 
в размере 700 000 (семьсот тысяч) рублей;
-по ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 6 (шесть) лет, со штрафом 
в размере 700 000 (семьсот тысяч) рублей;
На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, по совокупности совершенных преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Никитину Ю.В. наказание в виде лишения свободы на срок 15 (пятнадцать) лет, со штрафом в размере 5 000 000 (пять миллионов) рублей, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
СКАРГУ Д. Ю. признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ), и назначить ему наказание:
-по ч. 3 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 11 (одиннадцать) лет, 
со штрафом в размере 1 000 000 (один миллион) рублей;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 
№ 63-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 2 ст. 201 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 04 (четыре) года;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 № 420-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 06 (шесть) лет, со штрафом 
в размере 700 000 (семьсот тысяч) рублей;
На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, по совокупности совершенных преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Скарге Д. Ю. наказание виде лишения свободы на срок 12 (двенадцать) лет, со штрафом в размере 3 000 000 (три миллиона) рублей, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
ИЗМАЙЛОВА Т. К. признать виновным 
в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), ч. 4 ст. 160 УК РФ 
(в ред. Федерального закона от 07.03.2011 № 26-ФЗ), и назначить ему наказание: 
-по ч. 3 ст. 210 УК РФ (в ред. Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 10 (десять) лет, со штрафом 
в размере 1 000 000 (один миллион) рублей;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
-по ч. 4 ст. 160 УК РФ (в ред. Федерального закона от 07.03.2011 
№ 26-ФЗ) - в виде лишения свободы на срок 07 (семь) лет, со штрафом 
в размере 800 000 (восемьсот тысяч) рублей;
На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, по совокупности совершенных преступлений, путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить Измайлову Т. К. наказание в виде лишения свободы на срок 11 (одиннадцать) лет, со штрафом в размере 2 500 000 (два миллиона пятьсот тысяч) рублей, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Срок отбывания наказания Никитину Д.Ю., Скарге Д.Ю., Измайлову Т.К. исчислять с момента их фактического задержания.
Меру пресечения, избранную в отношении Никитина Ю.В., 
Скарги Д.Ю. Измайлова Т.К. в виде заключения под стражу, оставить 
без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость 
от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость 
от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость 
от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость 
от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость 
от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость 
от ***, пассажирская ведомость от ***, пассажирская ведомость от ***, таблица на листе формата А4, озаглавленная «Суточный план прилетов в а/п  на вторник ***г.», таблица на листе формата А4, озаглавленная «Суточный план вылетов 
в а/п *** на вторник 09.03.2004 г.», таблица на листе формата А4, озаглавленная «Суточный план вылетов в а/п  на воскресенье ***», таблица на листе формата А4, озаглавленная «Суточный план вылетов в а/п ***на суббота ***.», таблица на листе формата А4, озаглавленная «Суточный план прилетов в а/п  на пятница ***г.», таблица на листе формата А4, озаглавленная «Суточный план вылетов в а/п  на воскресенье ***.»; документы компании ***на 276 листах, полученные 
из  в ходе исполнения запроса об оказании правовой помощи и уголовном деле № ***; документы в 1 томе 
на 271 листе, изъятые ***в ; документы в 2 томах на 184 
и 244 листах, полученные ***в *******; документы 
в 5 томах на 192, 218, 151, 249 и 266 листах, изъятые в *******, ***и ***; письмо датированное ***
на бланке компании ******* в адрес  (*******), письмо датированное ***на бланке компании ******* в адрес компании *******, письмо датированное ***на бланке компании ******* в адрес *** (*******), письмо датированное ***на бланке компании ******* 
в адрес  (*******), письмо датированное ***на бланке компании ******* в адрес компании *******, письмо датированное ***на бланке компании ******* 
в адрес компании *******, письмо датированное ***от компании ******* в адрес компании *******, письмо датированное ***от компании ******* в адрес компании *******, поправки к подробностям иска № ***Фолиант ***группы компаний ******* и ******* к ***, Д. Скарге, Ю. Никитину, компаниям ******* и ******* и др., соглашение купли-продажи теплохода ***от ***между компанией *** (продавец) и компанией ******* (покупатель), соглашение купли-продажи теплохода ***от ***между компанией *** (продавец) 
и компанией ******* (покупатель), соглашение купли-продажи теплохода ***от ***между компанией *** (продавец) и компанией ******* (покупатель), соглашение купли-продажи теплохода ***от ***между компанией ******* (продавец) и компанией ******* (покупатель), документы (счета, дебетовые авизо, платежные поручения 
и др.), касающиеся получения и распределения комиссий по следующим судам: ***, документы (переписка, договоры купли-продажи и дополнения к ним) по покупке компанией ***; сопроводительное письмо № ***от ***и проект постановления *** о назначении Скарги Д.Ю. на должность генерального директора *******; копии протокола № *** 
от ***и протокола № *** от ***; копия протокола № *** 
от ***********ской компании *******; свидетельство об учреждении компании ******* 
от ***, свидетельство о местонахождении зарегистрированного офиса компании ******* от ***, свидетельство 
о назначении директоров и секретаря компании ******* от ***, свидетельство об акционерах компании ******* от ***, свидетельство об учреждении компании ******* от ***, свидетельство 
о местонахождении зарегистрированного офиса компании ******* от ***, свидетельство о назначении директоров и секретаря компании ******* от ***, свидетельство об акционерах компании ******* 
от ***, свидетельство об учреждении компании ******* от ***, свидетельство о местонахождении зарегистрированного офиса компании ******* 
от ***, свидетельство о назначении директоров и секретаря компании ******* от ***, свидетельство 
об акционерах компании ******* от ***, свидетельство об учреждении компании ******* от ***, свидетельство о местонахождении зарегистрированного офиса компании ******* от ***, свидетельство 
о назначении директоров и секретаря компании ******* от ***, свидетельство об акционерах компании ******* от ***, свидетельство об учреждении компании ******* от ***, свидетельство 
о местонахождении зарегистрированного офиса компании ******* от ***, свидетельство о назначении директоров 
и секретаря компании ******* от ***, свидетельство об акционерах компании ******* 
от ***; документы, относящиеся к сделкам по приобретению компанией ******* двух строящихся судов – корпуса №№ ******* и ******* – у компаний ******* 
и *******, полученные от компетентных органов ******
в рамках исполнения запроса об оказании правовой помощи по уголовному делу, в 4 томах; документы, относящиеся к сделкам по отчуждению корпусов ******* и ******* (суда ***соответственно), полученные от компетентных органов ***в рамках исполнения запроса об оказании правовой помощи по уголовному делу, в 1 томе; документы о движении денежных средств и об открытии счета № ***принадлежащего Ю. Н. из банка  в 1 томе; документы о движении денежных средств и об открытии счета № ***принадлежащего компании ******* из банка  в 1 томе; документы о движении денежных средств и об открытии счета № ***принадлежащего компании  из банка  в 2 томах; документы о движении денежных средств 
и об открытии счета № ***принадлежащего компании ******* из банка  в 3 томах; документы о движении денежных средств и об открытии счета № ***принадлежащего компании ******* из банка  в 7 томах; № ***принадлежащего компании ******* из банка  в 8 томах, полученные из  в ответ на запрос об оказании правовой помощи 
по уголовному делу. Всего 22 тома с документами на иностранном языке, переведенные на русский язык; документы о движении денежных средств 
и об открытии счета №  принадлежащего компании ******* из банка ***, полученные 
из ***в ответ на запрос об оказании правовой помощи по уголовному делу, в 2 томах; документы о движении денежных средств и об открытии счета № ***принадлежащего компании ******* из банка ***, полученные из ***в ответ на запрос об оказании правовой помощи по уголовному делу, в 2 томах; документы компании ***поступившие из компетентных органов ***
в ответ на запрос об оказании правовой помощи; документы, полученные компетентными органами ***в рамках исполнения запроса 
об оказании правовой помощи, в 10 томах; документы, полученные компетентными органами *** в рамках исполнения запроса 
об оказании правовой помощи, в 1 томе; протокол о намерениях, заключенный ***между компаниями ******* и *******, судостроительный контракт, заключенный ***между компаниями *******, выступающих в качестве покупателей, и *******, выступающих в качестве судостроителей, о строительстве одного нефтеналивного танкера дедвейтом 159 тыс. тонн, корпус № *******, 
с приложениями. Судостроительный контракт, заключенный ***между компаниями *******, выступающих в качестве покупателей, и *******, выступающих 
в качестве судостроителей, о строительстве одного нефтеналивного танкера дедвейтом 159 тыс. тонн, корпус № *******, с приложениями. Судостроительный контракт, заключенный ***между компаниями *******, выступающих в качестве покупателей, и *******, выступающих в качестве судостроителей, 
о строительстве одного нефтеналивного танкера дедвейтом 159 тыс. тонн, корпус № *******, с приложениями. Судостроительный контракт, заключенный ***между компаниями *******, выступающих 
в качестве покупателей, и *******, выступающих в качестве судостроителей, о строительстве одного нефтеналивного танкера дедвейтом 159 тыс. тонн, корпус № *******, 
с приложениями. Судостроительный контракт, заключенный ***между компаниями *******, выступающих в качестве покупателей, и *******, выступающих 
в качестве судостроителей, о строительстве одного нефтеналивного танкера дедвейтом 159 тыс. тонн, корпус № *******, с приложениями. Судостроительный контракт, заключенный ***между компаниями *******, выступающих в качестве покупателей, 
и *******, выступающих в качестве судостроителей, о строительстве одного нефтеналивного танкера дедвейтом 159 тыс. тонн, корпус № *******, с приложениями; документы компании *******, сформированные в 1 том, документы компании ******* и *******, сформированные в 1 том, документы компании *******, сформированные в 1 том, документы компании *******, сформированные в 1 том, документы компании ******* и *******, сформированные в 1 том, документы компании *** и ***, сформированные в 1 том, документы компании ***, сформированные в 1 том, документы компании *******, сформированные в 1 том, документы компании *******, сформированные в 1 том; CD-диск *** с надписью ***; компакт-диск, упакованный 
в бумажный конверт с пояснительной надписью ***. Получен ***по уголовному делу № ***из компетентных органов ******* и ***, компакт-диск, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью ***. Получен ***по уголовному делу № ***из компетентных органов ******* и ***, компакт-диск, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью ***. Получен ***по уголовному делу № ***из компетентных органов ******* и ***, компакт-диск, упакованный в бумажный конверт с пояснительной надписью ***. Получен ***по уголовному делу № ***из компетентных органов ******* и ***. Осмотрен ***»; компакт-диск с наклейкой с текстом *** и компакт-диск с наклейкой с текстом *** документы, полученные компетентными органами ***в ходе исполнения запроса об оказании правовой помощи, а также их перевод на русский язык, всего на 222 листах; документы на 45 листах по счету № ***на имя Измайлова Т.К., изъятые ***в ходе выемки в дополнительном офисе в ******* филиала *** в ***; документы на 32 листах по счетам № ***и ***на имя Измайлова Т.К., изъятые ***в ходе выемки в филиале в *******; документы на 59 листах и CD-диск ***по счету № ***на имя Измайлова Т.К., изъятые ***в АКБ ***; документы на 54 листах по счетам на имя Измайлова Т.К., изъятые ***в ходе выемки ***– хранить при уголовном деле.
 Признать за гражданскими истцами  право на удовлетворение гражданского иска и передать вопрос о его размерах на рассмотрение 
в порядке гражданского судопроизводства.
В соответствии с ч. 1 ст. 104.1 УК РФ конфисковать и обратить в доход государства следующее имущество Никитина Ю.В.: 
-денежные средства, находящиеся на счетах в банке ***, расположенном 
по адресу: ***. Согласно информации Федеральной прокуратуры ***, в соответствии 
с запросами об оказании правовой помощи по уголовному делу, 
по состоянию на 31.12.******* заблокированы (арестованы) денежные средства Никитина Ю.В. на следующих счетах:
- счет № ***компании ***на сумму ***доллара США;
- счет № ***компании ***на сумму ***доллар США;
- счет № ***компании ***на сумму ***долларов США;
- счет № ***компании ***на сумму ***долларов США;
- счет № ***компании ***на сумму ***фунта стерлингов;
- счет № ******* компании ***на сумму ***доллара США;
- счет № ***компании ***на сумму ***долларов США;
- счет № ***компании ***на сумму ***доллара США;
- счет № *** на имя Никитина Ю.В. и *** 
на сумму ***доллар США. (т.290, л.д.34-37, 74-75);
- денежные средства в сумме ***долларов США и ***евро, находящиеся на лицевых валютных счетах Следственного комитета Российской Федерации №№ ***и ***, открытых в дополнительном офисе № ***Московского банка ***, расположенном по адресу: ***. (т.307, л.д.254-255, 261-264).
В соответствии с ч. 1 ст. 104.1 УК РФ конфисковать и обратить в доход государства следующее имущество Скарги Д.Ю.:
- земельный участок ***и жилой дом ***, расположенные 
по адресу: *** (т.51, л.д.97-101)
- квартиру, расположенную по адресу: ; нежилое помещение, расположенное 
по адресу: ***, расположенные 
по адресу: *** (т.56, л.д.90-114).
В соответствии с ч. 1 ст. 104.1 УК РФ конфисковать и обратить в доход государства следующее имущество Измайлова Т.К.: привилегированные именные акции ******* типа А 
в количестве ***штук и обыкновенные именные акции 
******* в количестве ***штук 
(т.57, л.д.72-77).
Сохранить арест, наложенный на имущество Никитина Ю.В.: квартиру, расположенную по адресу: *** (т.37, л.д.60-64); земельный участок и жилой дом, расположенные по адресу: *** (т.37, л.д.77-81); нежилые помещения, расположенные по адресу: *** (т.37, л.д.86-90), 
до принятия окончательного процессуального решения по уголовному делу № ***.
Сохранить арест на имущество, принадлежащее подсудимому Измайлову Т.К. - машиноместо по адресу: ***, кадастровый номер: ***и на имущество, принадлежащее подсудимому Скарге Д.Ю. – машиноместо по адресу: 
***, кадастровый номер: ***с запретом собственникам имущества или иным лицам распоряжаться указанным имуществом, до момента исполнения настоящего приговора в части назначенного наказания в виде штрафа.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке 
в Московский городской суд в течение 10 суток со дня провозглашения, 
а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденные вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
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